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День физкультурника традиционно отмечается в России во вторую субботу августа с 1939 года, то есть история праздника насчитывает более 80 лет.

В минувшую субботу, 8 августа, на стадионе «Труд» города Волгодонска состоялся главный праздник спорта— День физкультурника. Данное мероприятие началось с выступления артистов ДК имени Курчатова и воспитанниц отделения художественной и спортивной гимнастики городских школ. 
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С праздником поздравили горожан глава администрации Волгодонска Виктор Мельников, и.о. председателя Волгодонской городской думы Игорь Батлуков, замглавы администрации Виктор Потапов, председатель Спорткомитета Владимир Тютюнников, председатель общественного Совета по физической культуре и спорту Александр Сысоев.
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Первые лица города наградили почетными грамотами, благодарностями и юбилейными медалями в честь 70-летия Волгодонска заслуженных чемпионов, тренеров, руководителей спортивных школ, юных победителей соревнований различных уровней и всех, кто поддерживает развитие спорта.


По традиции в День физкультурника проводится огромное количество спортивно-массовых мероприятий на стадионах и спортивных площадках города, а так же в этом году состоялось торжественное открытие стадиона «Труд» после реконструкции и площадки ГТО. 

В рамках Дня физкультурника состоялся целый ряд спортивных соревнований, где приняли участие более двух тысяч человек: гребля на байдарках, маунтинбайк, мини-футбол, волейбол, стритбол, трофи-спринт, армрестлинг, перетягивание каната, семейные старты, сдача норм ГТО, футбольные турниры среди команд микрорайонов и многое другое.
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