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Сборная команда России  по рукопашному бою с 13 по 16 ноября 2020 года приняла участие в Кубке Мира, который проходил в г. Минске республике Беларусь. В составе сборной команды России  на кубок Мира  вместе со своим наставником, заслуженным тренером России  Андреем Владимировичем Парыгиным отправилась наша Волгодонская спортсменка  Анна Новикова, мастер спорта международного класса,  воспитанница федерации рукопашного боя Ростовской области, которая представляла сборную команду  России в весовой категории 45 кг.

 Кубок Мира собрал 12 стран, два дня на татами во дворце спорта г. Минска  проходили зрелищные поединки, где каждый доказывал, что он лучший!
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 Анна Новикова провела 3 поединка, но самый тяжелый и  сложный  для нее оказался финальный бой, бой с представительницей Узбекистана. Все финальные поединки проходили на 1 ковре и начинались с наилегчайшего веса. В очень напряженном  поединке Волгодонская спортсменка выиграла бой со счетом 12:6, чем принесла первую золотую  медаль в сборную копилку России.

 На церемонии награждении весовой категории 45 кг гимн Российской федерации звучал в честь нашей спортсменки!!! 
Федерация рукопашного боя, Спорткомитет г. Волгодонска и вся спортивная общественность искренне поздравляют Анну Новикову с еще одной покоренной вершиной, желают двигаться дальше и не останавливаться на достигнутом!
