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5 марта в городе Ростов-на-Дону завершились областные соревнования по плаванию по программе «Веселый дельфин».
В спортивных состязаниях приняли участие спортсмены 19 команд из всех уголков Ростовской области в возрастных подгруппах: юноши — 2008-2009  год рождения и девушки — 2010-2011 год рождения. 
Город Волгодонск на соревнованиях представили две команды - «Волгодонск 1» и «Волгодонск 2», в состав которых вошли пловцы спортивной школы олимпийского резерва №2 и спортивной школы олимпийского резерва №3.
Во второй день соревнований в эстафетном плавании 4х50 метров баттерфляй команда Волгодонск-1 стала обладателем бронзовой награды. В состав команды вошли спортсмены СШОР-3: Михаил Лукин, Глущенко Кирилл, Шевкоплясов Александр (тренер Горьковская И.М.), Никита Тицкий (тренер Боева Н.В.). 
Воспитанник тренера Горьковской Ирины Михайловны Михаил Лукин занял первое место на дистанции 100 метров баттерфляй.
Бронзовым призером на этой же дистанции стал воспитанник Заслуженного тренера России Календарева Вадима Николаевича Казачков Владислав.
По итогам соревнований в 20-ку сильнейших пловцов области вошли трое спортсменов СШОР-3: Михаил Лукин, Кирилл Глущенко (тренер Горьковская И.М.), Елизавета Горьковская (тренер Боева Н.В.), а также спортсменка СШОР-2 Нелли Бойцова (тренер Львов В.В ).
 В командном первенстве команда «Волгодонск 1» заняла шестое место, а команда «Волгодонск 2» - 12 место.
 

