О состоянии правопорядка и чрезвычайных ситуациях в Новогодние и Рождественские праздники на территории муниципального образования «Город Волгодонск»
В период подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздников руководителями и сотрудниками организаций и предприятий города была проведена большая работа по контролю и соблюдению мер пожарной безопасности и антитеррористической защищённости объектов. 

На предприятиях и в организациях города были назначены ответственные лица и организован контроль за работой дежурно-диспетчерских служб. Данные о составе дежурных сил, средствах, назначенных ответственных лицах, а также местах проведения праздничных мероприятий были представлены в ЕДДС города Волгодонска.
В период проведения Новогодних и Рождественских праздников чрезвычайных ситуаций на территории города не произошло.

С 09.00 29.12.2012г. - 09.00 09.01.2013 г.
ЕДДС и ПСС МКУ «Управление ГОЧС города Волгодонска» находились в состоянии повышенной готовности.
ПСС «МКУ Управление ГОЧС города Волгодонска» выполнено 29 выездов, из них:
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вскрытие дверей 4

спасение животных 2

взаимодействие с «03» 4

взаимодействие с «02» 1

взаимодействие с «01» 1

профилактические выезды 16

ДТП 1

Итого 29

Итоги работы ПСС МКУ «Управление ГОЧС города 

Волгодонска» в период празднования Нового года и 

Рождества


Толщина льда по состоянию на 11.01.2013 г. 25-30 см

Ежедневно дежурной сменой спасателей выполнялись профилактические выезды на водоёмы города, в рамках которых проводились беседы  о мерах безопасности с детьми и рыбаками, раздавались листовки (360 шт.) и памятки (88 шт.). В местах опасного выхода на лёд установлено 7 запрещающих знаков.

Для освещения работы спасателей и доведения мер безопасности на льду привлекались средства массовой информации. 
По вопросам обеспечения общественной безопасности, предупреждения возникновения и ликвидации возможных ЧС в период проведения праздничных мероприятий было организовано постоянное взаимодействие с представителями УФСБ, УВД, ЛОВД, отдела надзорной деятельности по городу Волгодонску ГУ МЧС России по Ростовской области, ДПЧС.
За вышеуказанный период времени в ЕДДС города поступило от населения 1138 звонков, что соответствует уровню повседневной работы. 

 В основном обращения граждан  были связаны с вызовом оперативных служб – 02, 03, большая нагрузка по вызовам пришлась на дежурные бригады скорой помощи.

За период проведения Новогодних и Рождественских праздников зафиксирован 1 бытовой пожар – автомобиль Рено-Премиум по ул. Гаражная 10.

Оперативным дежурным ЕДДС МКУ «Управление ГОЧС города Волгодонска» осуществлялся ежедневный контроль готовности техники и организации работ ООО «Созидатель» и ЗАО СХП «Лазоревый», а также управляющих и ресурсоснабжающих организаций к уборке снега. 
Постоянно проводился мониторинг состояния атмосферных явлений и погоды, доведение фактов её резких изменений до заинтересованных организаций и местных СМИ.

Для населения города была организована передача обращений через СМИ о необходимости соблюдения бдительности, мер пожарной безопасности, правил поведения на водоёмах и своевременного реагирования на факты террористических угроз.
Силами оперативного дежурного ЕДДС и расчёта ПСС МКУ «Управление ГОЧС города Волгодонска» ежедневно проводился мониторинг радиационной обстановки. Превышение уровня радиационного фона на территории города Волгодонска не отмечено.
В настоящее время поисково-спасательной службой МКУ «Управление ГОЧС города Волгодонска» ведутся подготовительные работы по подготовке места проведения обряда Крещения в порту города Волгодонска 19.01.2013г.
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