Доклад 
заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам М.Л.Плоцкер «Об итогах социально-экономического развития города Волгодонска за 2015 год и задачах на 2016 год»
Добрый день, уважаемые участники коллегии!
           Вашему вниманию предоставляется доклад об итогах социально-экономического развития города Волгодонска за 2015 год, в котором я бы хотел обратить ваше внимание на основные показатели социально-экономического развития Волгодонска, на успехи, достигнутые в истекшем периоде, и в то же время обозначить те сферы, где предстоит важная совместная работа.

Исполнение бюджета – это важный показатель эффективности работы муниципалитета.

Согласно отчету по состоянию на 01.01.2016 показатели его следующие: 

Доходы бюджета города по итогам 2015 года составили 4,1 миллиарда рублей, что на 129 миллионов рублей меньше фактического исполнения прошлого года.
Собственные доходы бюджета города Волгодонска за 2015 год исполнены на 91,9%. Поступило в местный бюджет 1,5 млрд.руб., что ниже собственных доходов прошлого года на 356 млн.руб. 

По объему собственных доходов в 2015 году город Волгодонск среди городских округов Ростовской области занимает 3-е место. 
По налоговым доходам при плане 2015 года в сумме 1,34 млрд.руб., поступило 1,25 млрд.руб. или 93,2%, что ниже показателей 2014 года на 261 млн.руб. Основными причинами снижения являются: отмена передачи в местные бюджеты налога на прибыль с 2015 года; снижение поступлений по земельному налогу в связи со снижением кадастровой стоимости земельных участков по отдельным видам разрешенного использования; снижение доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена в связи с тем, что в течение текущего года было продано на аукционных торгах меньше земельных участков; снижение поступлений по налогу на доходы физических лиц в связи с возвратом налога физическим лицам в соответствии с предоставленными имущественными и социальными налоговыми вычетами  в сумме более 55 млн. руб.  
Основными налогами, за счет которых формируется доходная часть бюджета города, являлись налог на доходы физических лиц – 615 млн.рублей (или 49,3% налоговых доходов) и земельный налог – 355 млн. рублей (28,4% налоговых доходов). 

По неналоговым доходам при плане 2015 года в сумме 329 млн.руб., поступило 286 млн.руб. или 86,8%.  

Безвозмездные поступления из областного бюджета за 2015 год составили 2,55 млрд.руб. или 97,3% от годового плана.

Кроме того, сумма недоимки по основным налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области по городу Волгодонску по состоянию на 1 января 2016 года снижена на 0,4 млн.руб. и составила 152,9 млн.руб., при 153,3 млн.руб. по состоянию на 01.01.2015. 

Для своевременного и в полном объеме исполнения всех обязательств необходима ответственность и понимание важности этого вопроса всеми участниками экономического процесса. 

А теперь об исполнении расходной части бюджета.
Расходы местного бюджета за 2015 год составили  4,29 млрд.руб., что на 437,8 млн.руб. выше аналогичного периода 2014 года. 
Приоритетным направлением расходования средств местного бюджета в 2015 году остается социальная сфера. В общем объеме расходов её доля составляет 76,0%.
Исполнение бюджета осуществлялось в рамках 15 муниципальных программ.

В отчетном периоде проводилась планомерная работа по повышению заработной платы работникам бюджетного сектора экономики в рамках реализации майских указов Президента РФ.

За 2015 год крупными и средними предприятиями города Волгодонска освоено 36,9 млрд.рублей инвестиций в основной капитал, что на 5,1% больше показателя прошлого года.

Основными инвесторами в экономику города по-прежнему выступают крупные и средние предприятия, занимающиеся производством и распределением электроэнергии, газа и воды, объем инвестиций, которых составил 79,4% в общем объеме инвестиций в основной капитал по городу. 
Между тем, необходимо отметить значительный рост объема инвестиций в обрабатывающих производствах, который увеличился в 5,8 раза к 2014 году.

В 2015 году крупными и средними предприятиями города Волгодонска осуществлялась реализация 26 инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций за весь период реализации 185,2 млрд.рублей, в том числе в 2015 году планировалось освоить 31,8 млрд.рублей, фактически освоено 30,7 млрд.рублей. Реализация данных инвестиционных проектов позволит создать около 500 новых рабочих мест. 

В 2015 году завершена реализация 9-ти инвестиционных проектов с объемом инвестиций 95,9 млн.рублей. Это проекты промышленных предприятий в сфере металлургии и машиностроения, а также производства пищевых продуктов. 

Считаем одной из приоритетных задач на текущий год – пополнение перечня инвестиционных проектов, находящихся на контроле главы Администрации города Волгодонска не менее чем пятью социально-значимыми инвестиционными проектами, способствующими внедрению инновационных технологий и созданию новых рабочих мест.  
Решению проблем наполнения доходной базы местного бюджета и занятости населения способствует малое и среднее предпринимательство, на развитие которого в прошлом году было выделено 6,8 млн.руб. бюджетных средств, в т.ч. из средств местного бюджета 3,5 млн.руб., из федерального и областного бюджетов – 3,3 млн.руб.  
Вклад малого бизнеса в доходы бюджета города в 2015 году составил 202,1 млн.руб. или 16,2% от всех налоговых доходов городского бюджета. Данные поступления сохранились на уровне 2014 года (201,7 млн.руб.). 

Финансовую поддержку на общую сумму 6,3 млн.руб. получили 34 субъекта бизнеса, более половины средств направлено начинающим предпринимателям. 

Получателями финансовой поддержки приняты на себя обязательства по созданию более 40 новых рабочих мест и сохранению 585 рабочих мест.

Важным направлением поддержки предпринимательства является образовательное, информационное и методическое обеспечение субъектов малого и среднего бизнеса, пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности. В 2015 году Администрацией города Волгодонска седьмой год подряд на условиях долевого финансирования была организована программа курсов повышения квалификации руководителей и специалистов субъектов малого и среднего предпринимательства. Проведено более 50-ти бесплатных семинаров по вопросам изменениям налогового законодательства, развития малого и среднего предпринимательства и другим актуальным вопросам с приглашением контролирующих структур и консалтинговых организаций. На семинарах предпринимателям на безвозмездной основе представляются информационные материалы по вопросам финансовой поддержки малого и среднего бизнеса, разработанные и изданные за счет бюджетных средств. 

В городе продолжает действовать консультационный пункт «Партнер-Консалтинг», где возможно получить бесплатные консультации по вопросам ведения предпринимательской деятельности и формам государственной поддержки.
Достаточно положительная динамика наблюдается в промышленности. 
По итогам 2015 года индекс промышленного производства по крупным и средним предприятиям города Волгодонска составил 125,0% к уровню 2014 года. 
Объем отгруженной продукции крупными и средними предприятиями города, осуществляющими промышленное производство, за 2015 год сложился в сумме 60,1 млрд.руб., что на 18,4% больше, чем в 2014 году. 
По предварительной оценке Ростовстата город Волгодонск занимает второе место среди городских округов Ростовской области по объему отгруженной продукции. 

И в этом, несомненно, заслуга наших городских предприятий, руководители которых в столь непростых экономических условиях находят резервы и для наращивания темпов производства и повышения уровня заработной платы своим работникам, соответственно, выполняя важные социальные функции.
В структуре реализованной промышленной продукции крупными и средними предприятиями города по-прежнему занимают предприятия промышленной инфраструктуры. Удельный вес в объеме отгруженных товаров предприятий с видом деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» составил 71%, «Обрабатывающие производства» - 29%. 

Ключевые позиции в структуре отгруженной продукции обрабатывающих производств заняли организации, занимающиеся производством готовых металлических изделий, на долю которых приходится 46% и организации, осуществляющие производство мебели - на их долю пришлось 26,8% объема отгрузки обрабатывающими производствами.

Увеличение отгрузки продукции в 2015 году по сравнению с прошлым годом наблюдается в следующих видах деятельности: «Производство пищевых продуктов»; «Химическое производство; «Производство электронного и оптического оборудования»; «Производство транспортных средств». 
В производстве машин и оборудования, прочих неметаллических минеральных продуктов отмечается снижение отгрузки на 7,4% и на 4,3% соответственно. Главным фактором снижения отгрузки является сокращение  объемов отгруженной продукции на ряде промышленных предприятий данного вида деятельности.

В 2015 году  на территории города введено в эксплуатацию 422 жилых дома общей площадью 83,98 тыс.кв.м, что составило 100,3% выполнения муниципальной программы по строительству и вводу жилья от планового показателя – 83,7 тыс.кв.м., из них:

-  8 многоквартирных жилых домов,  общей площадью 33,4 тыс.кв.м.;

-  414 индивидуальных жилых дома, общая площадью 50,59 тыс.кв.м.

В 2014 году было введено в эксплуатацию 76,2 тыс.кв.м жилья.
В последние годы наблюдается тенденция снижения доли вновь построенных многоквартирных домов и снижение доли индивидуального жилья. Следует отметить, что подобная ситуация наблюдается и в целом по Ростовской области. В Ростовской области в 2015 году только города Ростов-на-Дону и Волгодонск заняли лидирующее место по выполнению плана по вводу жилья.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 июня 2012 года  № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» в городе Волгодонске Ростовской области осуществляются мероприятия по бесплатному предоставлению земельных участков многодетным семьям. 
В 2015 году предоставлен 131 земельный участок в общую долевую собственность гражданам, имеющим трех и более детей, и членам их семей для строительства индивидуальных жилых домов (плановый показатель на 2015 год – 130 участков). 

В 2015 году выполнены работы по строительству сетей наружного освещения на общую сумму 26,2 млн.руб. 

Разработана проектно-сметная документация с целью строительства сетей наружного освещения в новой и старой частях города.
Работы по устройству и восстановлению уличного освещения будут продолжены в 2016 году.

Сегодня на потребительском рынке города присутствуют все современные форматы торговли: супермаркеты, гипермаркеты, торгово-развлекательный комплекс, торговые центры, магазины шаговой доступности формата «у дома».  Из общего количества продовольственных магазинов 25% составляют стационарные предприятия федеральных, региональных и локальных сетей, занимающие устойчивые позиции на продовольственном рынке, общей торговой площадью почти 24 тыс.кв.м.
По итогам 2015 года населению города реализовано потребительских товаров на сумму 34,7 млрд.руб., что в действующих ценах составляет 109,2% к  данным 2014 года, оборот розничной торговли на душу населения увеличился на 17,04 тыс.руб. и составил 203,7 тыс.руб. По данному показателю  город Волгодонск на 2 месте среди городов  Ростовской области, также как и в 2014 году (1 место – Ростов-на-Дону).


В целях стабилизации цен на продовольственные товары, обеспечения населения продуктами по доступным ценам  активно развивается ярмарочная торговля. В 2015 году  проведено 25 муниципальных ярмарок выходного дня на бесплатной основе, на которых реализовано более 650 тн сельскохозяйственной и пищевой продукции, что в 2 раза превосходит аналогичный период 2014 года.


Услугами ярмарок в отчетном периоде смогли воспользоваться более 150 городских, областных и региональных товаропроизводителя.


В рамках реализации Соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве между Ростовской областью и Республикой Беларусь оказывается  содействие в проведении ярмарок белорусским производителям. В 2015 году проведено 2 ярмарки.

Учитывая накопленный опыт проведения ярмарок и их социальную значимость, количество ярмарочных мероприятий будет ежегодно увеличиваться, также будет расширяться ассортимент ярмарочной продукции.

В сфере общественного питания, так же, как в розничной торговле, наблюдалась тенденция положительного развития. Предприятия общественного питания предоставили услуг населению на сумму 1,7 млрд.руб. Темп роста составил 102,6%. Волгодонск занимает 2 место по обороту общественного питания на душу населения среди городов Ростовской области (1 место- Ростов-на-Дону) и составляет 9,7 тыс.рублей.

В течение 2015 года введено в эксплуатацию 5 объектов общественного питания на 180 посадочных мест (ресторан «Ресторан», суши-бар «Гинза», кафе «Караван», быстрое питание «Пирожковая», «Ланчбокс»).

Положительной динамикой развития характеризовалась сфера бытового обслуживания населения, которая остается одним из социально-значимых секторов городской экономики, обеспечивая широким спектром жизненно-важных бытовых услуг различные слои населения. 

Объем бытовых услуг населению города оказан на сумму 1,1 млрд.руб. В среднем, одному горожанину предоставлено бытовых услуг на сумму 6,3 тыс.руб., что на 6 % выше аналогичного периода.
     
Городские предприятия бытового обслуживания несут социальную нагрузку: предоставляют льготы ветеранам, инвалидам, малоимущим гражданам, пенсионерам. 


Важным направлением работы является пропагандирование бренда «Сделано на Дону».

Городские производители  поддержали комплексную работу по продвижению донской продукции, получили право использования Знака Системы  добровольной сертификации «Сделано на Дону»: 

- ООО «Ванта»  на три вида хлебобулочной продукции;

- ООО «Алмаз» на модульную систему «Кливия». 

Также в работу по сертификации своей продукции включились  колбасный цех «Эдем», кондитерское производство  «Смак».
Волгодонск на протяжении многих лет занимает второе ранговое место по уровню среднемесячной заработной платы среди муниципальных образований области. Так за 11 месяцев 2015 года уровень средней заработной платы в городе на 11,4% выше уровня средней заработной платы по Ростовской области, но ниже города Ростова-на-Дону на 6,5%.

Средняя заработная плата по полному кругу предприятий за 11 месяцев 2015 года составила 26841,9 руб., что на 7,4% выше показателя 2014 года.
По прежнему самый высокий уровень средней заработной платы наблюдается по виду экономической деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды». 

По итогам 2015 года непростая ситуация сложилась с задолженностью по заработной плате. По состоянию на 01.02.2016 задолженность имелась на 15 предприятиях города Волгодонска и составила 38,2 млн. руб. В том числе, на пяти действующих предприятиях в сумме – 5,6 млн.руб., и предприятиях – банкротах в сумме – 32,6 млн. руб.


Особого внимания заслуживает проблема с неформальной занятостью на территории города Волгодонска. Администрацией города продолжена работа в этом направлении. Призываю работодателей города соблюдать трудовые права работников, что в свою очередь позволит повысить поступления соответствующих налогов, в том числе в местный бюджет и легализовать трудовые отношения.

В 2015 году капитальному ремонту подлежали 14 многоквартирных домов (далее – МКД), стоимость работ по которым составила 144,5 млн.руб.

Работы на 11 МКД завершены, на 3 МКД (ул. Ленина,62; ул.Ленина,97, ул. 50 лет СССР,25) работы находятся в стадии завершения. 


В 2015 году было заменено 2 лифта в 1 МКД  (ул. Ленина,117). Стоимость работ составила 4117,0 тыс.руб. 

Для продления срока безопасной эксплуатации лифтов выполнен капитальный ремонт 105 лифтов в 33 МКД на сумму 2,8 млн.руб.
Выполнен капитальный ремонт автодороги по ул. 50 лет СССР. 
Завершены работы по капитальному ремонту сквера Платова. 

За счет средств областного бюджета выполнен капитальный ремонт 5 дорог на сумму 58,2 млн.рублей (пер. Вокзальный, пер. Первомайский, ул. К.Маркса, пер. Октябрьский и ул. Черникова). 
В 2015 году выполнены работы по текущему ремонту автомобильных дорог и тротуаров на сумму 36,1 млн.рублей. 

В отчетном периоде из резервного фонда Ростовской области было выделено 104 миллиона рублей на приобретение десяти современных низкопольных троллейбусов, удовлетворяющих требованиям, необходимым для удобства пассажиров, в том числе и пассажиров с ограниченными возможностями.

В целях ликвидации очередности в дошкольных образовательных учреждениях в МБДОУ ДС «Машенька», «Калинка», «Тополек», «Голубые дорожки», «Жемчужинка» открыты и укомплектованы детьми новые группы. 

По состоянию на 01.01.2016 детей в возрасте от 3 до 7 лет в очереди на предоставление места в детском саду нет.
В 2015 году начато строительство двух детских садов:
- на 280 мест в мкр. В-17;
- на 120 мест по пер. Некрасова, д.1
Общий объем средств на социальную поддержку населения в 2015 году составил более 1 млрд. рублей, в том числе:

- на предоставление мер социальной поддержки льготным категориям граждан – 489,6 млн. руб., или 46,0 % от общего объема средств;

- на предоставление жилищных субсидий  - 234,6 млн. руб. или 22% от общего объема средств;

- выплаты семьям с детьми –197,6 млн.руб. или 19,0 % от общего объема средств.

Численность граждан, получивших различные виды социальной поддержки, в отчетном периоде составила более 75 тыс.человек.
Согласно аналитической информации министерства труда и социального развития Ростовской области, процент охвата семей, получающих жилищные субсидии, в городе Волгодонске один из самых высоких в области и составляет – 20,6% от количества семей, проживающих в городе, в 2014 году этот показатель составлял 19,99%.

В 2015 году обеспечению жильем подлежали 12 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Заключены муниципальные контракты на приобретение жилых помещений (квартир) в муниципальную собственность, согласно которым завершение строительства и ввод в эксплуатацию дома запланировано не позднее 01.03.2016. Передача квартир запланирована до 30.03.2016.


Значимым мероприятием явилось открытие в ноябре 2015 года в филиале МУЗ «Городская поликлиника №1» кабинетов «Диабетической стопы» и диабетической ретинопатии, оснащенных оборудованием для проведения профилактики и лечения синдрома диабетической стопы, диагностики и лечения диабетической офтальмопатии и ретинопатии для больных сахарным диабетом города Волгодонска и ближайших районов. 

В рамках Года литературы и молодежи в городе Волгодонске было проведено 3074 комплексных и межведомственных мероприятия, направленных на обеспечение культурного обмена и сотрудничества в области литературы, на сохранение и популяризацию литературного наследия, на создание условий для обеспечения возможности выявления талантов в области литературы с охватом населения более 165 тысяч человек. Объем финансовых затрат на проведение Года литературы и молодежи в городе Волгодонске составил более 600 тыс.рублей.

Ключевыми мероприятиями стали городские праздники и концерты, фестивали и форумы, конкурсы и конференции, проекты и акции.
В 2015 году удельный вес населения города Волгодонска, занимающегося физической культурой и спортом,  составил 31,2 %, что на 1,6 % больше, чем в 2014 году. Задача на 2016 год – довести данный показатель до 32,7% за счет активизации спортивно-массовой работы с населением по месту учебы, работы и месту жительства,  улучшения материально - технической базы физической культуры и спорта, увеличения загруженности спортивных сооружений и повышения массовости проводимых спортивных мероприятий. 
В 2015 году в соответствии с годовым календарным планом в рамках программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Волгодонске» проведено 242 спортивно-массовых мероприятия городского уровня, спортсмены города приняли участие в 82 соревнованиях областного, 22 российского и 2 международного уровня. 227 мероприятий проведено в микрорайонах города. Охват населения физкультурно-спортивной работой по месту жительства в микрорайонах города составляет 6099 человек.  

С целью улучшения условий для занятий физической культурой и спортом в 2015 году выполнен капитальный ремонт легкоатлетического сектора стадиона «Труд» с заменой асфальтового покрытия на современное синтетическое и оборудованием сектора для прыжков, текущий ремонт асфальтового покрытия спортивной площадки по адресу: ул. Ленина, 53, оборудована площадка под пляжный волейбол в кв. В-9 пр. Лазоревый, 28б.

В связи с внедрением в России Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», в городе Волгодонске  на базе городского шахматного клуба с 01.01.2016 открыт Центр тестирования, который будет обеспечивать прием нормативов комплекса ГТО у населения и проводить работу по подготовке населения к его выполнению.

В 2015 году МФЦ города Волгодонска принял участие в региональном конкурсе «Лучший МФЦ», по результатам которого занял 3 место. Для сравнения: в рейтинге 2013 года МФЦ города Волгодонска находился на 43 месте, 2014 года – на 32. 

По общему количеству принятых дел и принятых заявителей на 100 жителей города МФЦ города Волгодонска на 2 месте. 
В городе Волгодонске в настоящее время функционируют 4 офиса МФЦ. 
За 2015 год  МФЦ принял более 180 000 заявителей.

Перечень услуг, предоставляемых МФЦ,  в 2015 году был значительно расширен. На сегодняшний день это 238 услуг: 156 государственных и муниципальных услуг более чем в 20 сферах жизнедеятельности и 82 региональных услуги в сферах инвестиций и предпринимательства,  сельского хозяйства, архитектуры и градостроительства, образования, физкультуры и спорта, культуры,  природных ресурсов и экологии и др. Также будут доступны  25 областных услуг в сфере поддержки сельхозпроизводителя.

С 1 февраля текущего года на базе МФЦ также добавился ряд услуг Пенсионного фонда.

По итогам 2015 года Волгодонск по многим показателям развития экономики и социальной сферы является лидером среди городов Ростовской области. Для того чтобы сохранить это лидерство в текущем году, мы не должны снижать темп своей работы, а наоборот, обязаны наращивать его, искать новые инструменты и подходы к решению возникающих проблем  – именно в этом залог позитивных изменений  в создании комфортной среды, которые будут отмечать все жители нашего города.

Спасибо за внимание!
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