Доклад заместителя главы администрации города по городскому хозяйству Александра Милосердова  «О плане основных мероприятий по проведению Года благоустройства в городе Волгодонске»
За последние годы Администрацией города, Волгодонской городской Думой, общественностью, городскими предприятиями и учреждениями, активными жителями многоквартирных домов проделана большая работа по обустройству городских территорий. 
Большинство волгодонцев и гостей города замечают, как преображаются территории – и в центре, и на окраинах. Волгодонск, что называется, «вышел из тени»: большинство магистралей города уже освещены, также ведется активное сооружение внутриквартального освещения. 
На территории города появилось множество молодых деревьев, новых цветников и пешеходных зон, а в городских дворах построены новые детские и спортивные площадки.
Масштабная реконструкция проведена на главных городских площадях:  у торгового центра, дворца культуры имени Курчатова, площади Победы. К 70-летию Победы отремонтировали парк с одноименным названием, несколько этапов ремонта проведены в сквере «Юность».  Следует отметить, что исторический центр города заметно преобразился – теперь это единый архитектурный ансамбль, ставший визитной карточкой города. 

Проведена реконструкция старейшего спортивного сооружения Волгодонска – стадиона «Труд». Легкоатлетический сектор стадиона получил новое покрытие, кроме этого тренажерный зал стадиона приспособлен для занятий спортом людей с ограниченными возможностями здоровья. 
В 2015 году мы реализовали большой проект – реконструировали улицу 50 лет СССР, сделав ее улицей равных возможностей. Масштабные преобразования коснулись и проезжей части, и пешеходной аллеи, и тротуаров – все работы выполнялись с учетом потребностей людей, имеющих ограничения по здоровью.
К 65-летию Волгодонска на троллейбусные маршруты вышли 10 новых низкопольных троллейбусов – принципиально новых, адаптированных под потребности инвалидов-колясочников и мам с малышами.
Хочу отметить, что Волгодонск одним из первых в Ростовской области принял «Правила благоустройства» и создал муниципальную инспекцию, которая сегодня ведет активную работу по приведению в порядок территории муниципалитета.
Подводя итоги выполнения основных задач 2015 года, глава администрации города Волгодонска Андрей Иванов оценил проделанную работу, как создание хорошей, серьезной базы повышения уровня комфортности и предложил 2016 год провести под девизом «Волгодонск – город комфортного проживания».

В соответствии с поручением главы администрации города Волгодонска от 21.12.2015г. № 306-П организационным комитетом подготовлен план мероприятий по проведению в 2016 году на территории города Волгодонска «Года благоустройства» под девизом «Волгодонск – города комфортного проживания».

У каждого участника есть план мероприятий, поэтому я не буду все их перечислять, а остановлюсь на его основных пунктах.

Считаю главным в решении этого важного вопроса – сплочение всего городского сообщества вокруг этой цели и привлечение жителей к улучшению санитарного состояния городских территорий.

Сформированный план состоит из 170 пунктов, 19 разделов, я остановлюсь на самых значимых, которые имеют наиболее важную направленность по созданию и повышению уровня  комфортности, безопасности проживания и отдыха жителей на территории города Волгодонска. Итак, приоритетные мероприятия по реконструкции и созданию зон отдыха на территории города Волгодонска:

- Реконструкция  сквера «Дружба» с использованием энергосберегающих технологий и строительных материалов на основе вторичного сырья. В рамках данного проекта планируется выполнить покрытие основных пешеходных дорожек резиновой крошкой, использование светодиодной подсветки вдоль  основных пешеходных дорожек, использование неутилизированного стекла, устройство тренажеров, установка фандоматов, установка кашпо и цветников. Общая стоимость привлеченных средств составит - 20 миллионов рублей. 

- Реконструкция сквера «Машиностроителей». На данном объекте планируется выполнить: демонтаж существующих конструкций, организация новой входной группы и устройство площадки для катания на роликах и скейтбордах. Стоимость работ составит порядка 10 миллионов рублей, будут привлекаться спонсорские средства.

-  Завершение реконструкции ул. 50 лет СССР с устройством пешеходных дорожек в сквере перед ВИТИ НИЯУ МИФИ на условиях софинансирования с вузом - до 1 июля 2016 года.

- Реконструкция фонтанов в сквере Платова за счет средств местного бюджета в сумме 2,2 млн.руб., срок завершения работ - до 1 августа 2016 года.

- Художественное оформление транспортного кольца на пересечении Романовского и Цимлянского шоссе  и ул. 2-я Бетонная до скульптурной композиции «Волгодонск». Планируется выполнить ремонт рекламных конструкций, демонтаж нестационарных торговых объектов, озеленение клумбы («Флора-Сервис»), ремонт  остановочного комплекса, установка светодиодных фигур животных, ремонт ограждения кафе, установка светодиодных консолей. На мосту произвести установку отбойного бруса, отремонтировать въездную стелу. Планируется размещение флагштоков вдоль въездной группы с целью визуального отсечения дачного массива. Сроки завершения работы – до 1 августа 2016 года. Ориентировочная стоимость для выполнения работ  составляет 0,5 млн.руб. за счет бюджета.

- Формирование программы по устройству парковок на внутриквартальных проездах около многоквартирных домов. В течение 2016 года планируется запустить пилотный проект по обустройству гостевых парковок во дворах МКД. Целью проекта привлечь жителей к цивилизованному обустройству придомовой территории и решению одной из наболевшей проблемы.

- Выполнение работ по благоустройству придомовых территорий за счет средств местного бюджета и собственников  помещений в МКД.  В 2016 году в 25-ти избирательных округах будет формироваться «зона комфорта», на которой планируется размещение цветников, места для отдыха, детские площадки. Из городского бюджета на данное мероприятие выделено 13 млн.руб.

- Для повышения эстетического воспитания жителей города, стремление к прекрасному, воспитание любви к родному городу и донскому краю в 2016 году планируется проведение тематических мероприятий, к участию которых я призываю всех жителей, в первую очередь, присутствующих в зале.  Участие в конкурсах дает возможность раскрыть творческий потенциал граждан и получить ценные призы: конкурс социальных проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Волгодонска; городской конкурс «Лучший совет многоквартирного дома 2016»; городской конкурс «Лучшая новогодняя елка 2016-2017»; тематические конкурсы в сфере здравоохранения и образования.

Хотелось бы остановиться более подробнее на выставке цветов, плодов, овощей и ландшафтного дизайна «Волгодонск - город цветов», которая будет проходить на территории города Волгодонска 43-й раз. Выставка посвящается Дню города Волгодонска. В выставке цветов традиционно принимают участия  коллективы  учреждений, промышленных предприятий и малого бизнеса, создающие удивительные и неповторимые композиции.
Организатором выставки является администрация города Волгодонска, МАУК «Парк Победы».  
В рамках выставки цветов предлагается провести  мероприятия по оформлению цветочных клумб по следующим номинациям:

- «Лучшая городская клумба» -  оформление городского земельного участка;

- «Лучший ландшафтный дизайн прилегающей территории» -  оформление  земельного участка, принадлежащего  предприятию (организации);

- «Любимый дворик»- оформление придомовой территории;

- «Парк цветов и улыбок» - оформление цветочных композиций в парке «Победа» (традиционная аллея парка).
В 2016 году планируется создания производственного участка по благоустройству при МКУ «ДСиГХ» для сокращения сроков устранения нарушений на объектах благоустройства». Основными задачами, которые планируется возложить на данное подразделение, является уборка свалочных очагов на территории города, омолаживающая обрезка и валка зелёных насаждений, праздничное украшение территорий города, оптимизация работы муниципальной техники для механизированной уборки городских дорог, техническое обеспечение городских субботников.
Хочу отметить, что нами немало сделано, но предстоит сделать в разы больше. Как говорится, дорогу осилит идущий. Сделать Волгодонск по-настоящему комфортным для проживания мы сможем только вместе – власть, бизнес и общество. Часто в адрес подведомственных мне служб слышна критика, соглашусь, что порою справедливая – проблем в сфере благоустройства в Волгодонске остается еще немало. 
Полагаю, со мной все согласятся, что благоустройство -  процесс многогранный и постоянный. Требующий больших ресурсов: как людских, так и финансовых. А еще – особого отношения, поскольку трудно достичь комфорта при одностороннем усилии, скажем, только власти, или только общественности.  
Комфортная городская среда складывается из комфорта каждого – подростка и молодой мамы, пенсионера и предпринимателя, водителя и пешехода. Сделать Волгодонск городом комфортного проживания для каждого – наша с вами общая задача. Непростая, но выполнимая.

