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«Работа комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Волгодонска в 2015 году 
и задачи комиссии на 2016 год»

Работа КЧС и ПБ города Волгодонска строилась на основании годового плана работы КЧС и ПБ и «Плана основных мероприятий города Волгодонска в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год».
В 2015 году  проведено 8 заседаний  комиссии, на которых рассмотрены 29 вопросов (в том числе: 11 вопросов по теме пожарной безопасности, 1 вопрос по приёму и размещению граждан, прибывающих с территории Украины), принято 22 решения комиссии.
В ходе заседаний комиссии было заслушано более 50-и руководителей и представителей предприятий, организаций и учреждений города по выполнению ими полномочий в области гражданской обороны и предупреждения возникновения чрезвычайных ситуаций на подведомственных объектах и территориях. 
В целом решения, принятые КЧС и ПБ города за истекший период выполнены. Вместе с тем, вызывает беспокойство количество возгораний сухой растительности.
На территории города Волгодонска за 2015 год произошло 64 загорания сухой растительности общей площадью выжигов 245 300 м2, в сравнении с 2014 годом произошло увеличение количества  возгораний – 42, но уменьшение площади - 728 470м2. Неоднократно подвержены возгораниям сухой растительности садоводства: СНТ «Волгодонской садовод», НТС  «Строитель», СНТ «Мичуринец».  Гибель людей при пожарах в садоводствах не допущена.  
В садоводческих товариществах проведены тренировочные занятия по заправке пожарных автомобилей с применением мотопомп. Проводились  совместные профилактические рейды по пожарной безопасности МКУ «Управление ГОЧС города Волгодонска» совместно с ФГКУ «1 ОФПС по РО» и отделом надзорной деятельности по городу Волгодонску.
В соответствии с требованиями Правил противопожарного режима укомплектованы, проверены и приведены в готовность имеющиеся средства пожаротушения, источники противопожарного водоснабжения, автоматические системы извещения и тушения пожаров. Имеющиеся водоемы отремонтированы и наполнены водой. 
	Руководство управляющих организаций не в полном объёме выполняет решение Администрации города от 25.06.2015 № 1045 «Об организации оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях, об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования «Город Волгодонск»». В том числе:
- некачественно и не в полном объёме отработаны документы по работе посыльных в установленных секторах оповещения населения города;  
- не достаточно полно и качественно проводится информирование населения о предстоящих тренировках системы оповещения путем вывешивания сообщений на досках объявлений домов;
- подготовка диспетчеров дежурно-диспетчерских служб управляющих организаций по вопросам взаимодействия с ЕДДС города, приёма и доведения до руководства сигналов и оповещений крайне низкая.
В работе комиссии активное участие приняли большинство её членов, все заседания комиссии были правомочными.
В соответствии с планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах города были проведены 1 специальное учение, 3 командно-штабных учения, 1 пожарно-тактическое учение, 1 тренировка и 1 городское соревнование.
В ходе этих учений и тренировок было проведено 3 заседания комиссии, на которых было принято 3 решения комиссии. Руководящий состав ГО и городского звена областной подсистемы РСЧС, руководители городских служб по обеспечению мероприятий гражданской защиты, члены КЧС и ПБ города и эвакуационной комиссии получили практический опыт проведения мероприятий по защите населения и территорий при возникновении ЧС.
	
Основные задачи КЧС и ПБ на 2016 год

Основной задачей КЧС и ПБ города в 2016 году остается подготовка органов  управления, сил гражданской обороны, городского звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС), совершенствование знаний, навыков и умений руководящего состава объектов экономики, организаций и учреждений города, объектовых и городского аварийно-спасательного формирований, населения, направленных на реализацию единой государственной политики в области гражданской обороны, защиты населенияи территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, снижение рисков и смягчение последствий ЧС для обеспечения безопасности населения, укрепления оборонного потенциала, стабильного социально-экономического развития, а также совершенствования системы защиты населения в мирное и военное время.


