В Волгодонске в масштабном забеге «Кросс нации» приняли участие более 
2000 человек

28 сентября по улице Прибрежной во Всероссийском дне бега «Кросс нации» приняли участие свыше 2000 горожан всех возрастов. Масштабный забег проводится с 2004 года, и, как сообщил руководитель спорткомитета Волгодонска Владимир Тютюнников, в нынешний раз в нем  заявились и бежали рекордное количество участников. Это сотрудники предприятий и организаций, школьники, учащиеся средних профессиональных училищ и вузов, а также просто волгодонцы, которые поддерживают здоровый образ жизни. Впервые были разыграны сертификаты от РоАЭС и Газпромбанка на покупку спортивной одежды и снаряжения в магазине «Спортмастер».

Возраст волгодонцев, которые участвовали в «Кроссе нации» - от четырех лет и глубоко за восемьдесят. 
В числе тех, кто преодолел марафон в два километра, были и наши казаки – командир казачьей дружины Волгодонска Алексей Неополькин, дружинники, ребята из организации «Донцы» и клуба «Атаман». Казаки пронесли свои флаги и показали для всех пример.

-  Отличное мероприятие, отличный забег! – отметил командир дружины Алексей Неополькин. – Посмотрите на наших ребят из клуба «Атаман» - самым маленьким всего семь лет, а они уже могут дать фору взрослым.  С детских лет мы учим маленьких горожан не бояться трудностей, и большой кросс для них – просто очередная тренировка.

Кроме того, дружинники распространяли листовки отдела ГИБДД по безопасности дорожного движения среди участников мероприятия, оказывали содействие полиции в обеспечении безопасности граждан. 
