В Свято-Троицком храме города провели торжественное крещение маленьких казачат. Своих годовалых сыновей крестили командир казачьей дружины Волгодонска Алексей Неополькин и командир отделения Александр Дерюгин. На таком уровне мероприятие было проведено впервые. Присутствовали и члены совета старейшин, и атаман Волгодонского округа Владимир Бардаков, и атаман Восточного округа Владимир Токин.
- В казачьей семье крещение ребенка всегда считалось важнейшим событием, и к нему относились с особым трепетом, - отметил Владимир Бардаков. - На своем примере скажу, что родился в августе, а в сентябре меня уже понесли крестить, 14 километров шли пешком до церкви. Сегодня очень важно быть крепким не только телом, но самое главное – душой. Поэтому хочу поздравить малышей и пожелать им в жизни доброго и светлого пути. 
У Алексея Неополькина маленький Данил – уже третий ребенок в семье. Старшие сын и дочка занимаются в клубе «Атаман», который создал их отец. В клубе ребята учат приемы рукопашного боя, познают навыки фланкировки (искусства владения шашкой), ездят в казачьи станицы, посещают храмы и школьные музеи. Перед обрядом крещения юные «атаманы» показали свою подготовку. Взрослые оценили ее дружным: «Любо!». И, конечно, сам командир казачьей дружины тоже продемонстрировал свое мастерство. 
