7 сентября в г.Волгодонске проведен II межрегиональный фестиваль исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону» . Участники 11 клубов исторической реконструкции провели бойцовский турнир «Меч Святослава», работала выставка декоративно-прикладного искусства «Ремесленная слобода».

На главной фестивальной сцене состоялся хореографический фестиваль «Шелковые узоры», в котором приняли участие более 20 хореографических коллективов из городов и районов Ростовской области (Волгодонск, Цимлянск, Зимовники, Донецк, Матвеево-Курганский район, Орловский район). Литературно-творческий фестиваль «На волне» в этом году прошел в новом формате при поддержке Донской государственной публичной библиотеки, в котором приняли участие более 30 участников из литературных объединений и творческие коллективы Волгодонска, Цимлянска, Орловского района, Пролетарска, Зимовников. 

Гастрономический фестиваль «Дары шелкового пути» представил широкий ассортимент праздничной продукции. На набережной было установлено 15 летних кафе на 1500 посадочных мест. Предприятия питания предложили гостям фестиваля богатое меню, включая блюда на мангале, плов и донскую уху. Помимо фестиваля вина и сыра, работали новые площадки «Праздник степного чая» и «Праздник арбуза». 

В фестивале декоративно-прикладного творчества «Город мастеров» боле ста мастеров из Ростовской, Волгоградской областей, Краснодарского края представили свои работы в различных жанрах: ткачество, бисероплетение, художественная обработка кожи и металла, вышивка, плетение из лозы, роспись по дереву и многие другие. Для гостей проводились мастер-классы на площадке «Народная игрушка».

Были открыты разнообразные тематические площадки. В юрте можно было познакомиться с историей, бытом и обычаями народов республики Калмыкия. На площадке «Поселение кочевников» - увидеть быт и досуг славян, послушать песни тех времен, инструментальные композиции в исполнении ансамбля домристов и балалаечников. Новые тематические площадки «Китай», «Хазары», «Средняя Азия», «Кочевники» также приглашали зрителей на мастер-классы.

Большой интерес вызвали зрелищные программы: силовой экстрим, авиашоу, парусная регата, джип-спринт. Завершилась основная программа фестиваля гала-концертом творческих коллективов Волгодонска и Государственного академического ансамбля песни и танца Калмыкии «Тюльпан», театра моды и пластики Элисты и выступлением московской фолк-группы «Ярилов Зной».

Финальным аккордом фестиваля «Великий шелковый путь на Дону» стал грандиозный фейерверк. 

На всем протяжении работы фестиваля значительную помощь правоохранительным органам в обеспечении безопасности граждан оказали дружинники ДНД и казачьей дружины г.Волгодонска. 
