21 сентября 2017 года в городской центральной библиотеке прошли очередные учебно-методические занятия с председателями Советов профилактики избирательных округов, которые организовал отдел по взаимодействию с правоохранительными органами администрации города Волгодонска.

На занятиях присутствовал заместитель председателя Волгодонской городской думы Игорь Батлуков, а также начальник отдела по обеспечению деятельности депутатов городской думы в избирательных округах (микрорайонах) и взаимодействию с органами территориального общественного самоуправления Елена Тараскина.

Начальник отдела взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Волгодонска Сергей Попов выступил с информацией «О нормативно-правовых актах, регламентирующих деятельность Советов профилактики правонарушений».

Главный специалист отдела взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Волгодонска Александр Шульга представил вниманию собравшихся доклад «Формы общения с гражданами, находящимися в состоянии психомоторного возбуждения. Порядок направления в лечебные учреждения лиц с нарушением психического здоровья».

Главный специалист-ответственный секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Татьяна Серебрякова рассказала о системе профилактической работы с неблагополучными семьями, имеющими несовершеннолетних детей и взаимодействие с Советами профилактики.

Заведующий отделением ночного пребывания ГБУСОН РО «Комплексный социальный центр по оказанию помощи лицам без определенного места жительства г.Волгодонска» Андрей Бардин доложил об оказании социальной поддержки, социально-бытовых, социально-медицинских, социально-правовых услуг лицам без определённого места жительства и занятий, содействие им в проведении мероприятий по социальной адаптации.

Каждому из спикеров участники встречи смогли задать интересующие их вопросы.

Руководители ответили на все заданные вопросы, а также выразили готовность проводить совместную профилактическую работу.

Начальник отдела взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Волгодонска Сергей Попов отметил, что Советы профилактики обладают достаточными полномочиями, от реализации которых зависит состояние порядка и спокойствия в микрорайонах города.

