Заседания Советов профилактики правонарушений в избирательных округах посвятили летним каникулам

В преддверии летних каникул в депутатских округах проходят расширенные заседания Советов профилактики. Проект городской Думы «Правопорядок – общее дело» является одним из самых значимых, поэтому и внимание к нему повышенное. 
Заседания Советов уже состоялись в округах № 4, 9, 10 и 15. А в округе № 5 оно совпало с вручением удостоверений членам добровольной дружины. ДНД сегодня действуют в одиннадцати микрорайонах и стали хорошими помощниками полицейским. На Советах профилактики участковые инспекторы рассказали о криминальной обстановке в округах. И особый упор был сделан на неблагополучные семьи, на «трудных» подростков, которые склонны к побегам из дома, постоянно пропускают занятия в школах. На заседаниях разбирали конкретные случаи, когда ребята в прямом смысле поднимали по тревоге всю полицию – несовершеннолетних искали по заявлениям родителей, а они всего-навсего решили как следует развлечься у приятелей. 
Еще один серьезный момент, который также рассматривался на Советах профилактики – предстоящий купальный сезон. Ведь каникулы не должны оборачиваться полной свободой для детей, их обязательно нужно чем-то занять. И такая возможность есть – в каждом микрорайоне есть школа, в которой рады видеть юных горожан в приходящих лагерях. 

Заседания Советов профилактики пройдут в округах до середины июня. Помимо актуальных вопросов охраны правопорядка, отдыха и занятости подростков, председателям Советов окажут методическую помощь в повседневной работе и взаимодействию с правоохранительными органами.  

