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С 18  по 27 января 2018 года на территории обслуживания Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» проводится декадник безопасности дорожного движения «Несовершеннолетний пешеход», направленный на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних пешеходов, а также пропаганду применения световозвращающих элементов в одежде не только детей, но и взрослых. 
  Целью данной мероприятия является предупреждение детского дорожно - транспортного травматизма на дорогах, формирование ответственного отношения водителей, пешеходов, пассажиров к соблюдению Правил дорожного движения.
В рамках, проведения декадника особое внимание будет уделяться пресечению фактов нарушения водителями правил проезда пешеходных переходов, а также нарушение ПДД пешеходами.
Согласно Правилам дорожного движения РФ:
пункт 4.5. На нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть (трамвайные пути) после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедятся, что переход будет для них безопасен. При переходе дороги вне пешеходного перехода пешеходы, кроме того, не должны создавать помех для движения транспортных средств и выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств.
пункт 14.1. Водитель транспортного средства, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть.
[bookmark: dst314]пункт 14.2. Если перед нерегулируемым пешеходным переходом остановилось или снизило скорость транспортное средство, то водители других транспортных средств, движущихся в том же направлении, также обязаны остановиться или снизить скорость. Продолжать движение разрешено с учетом требований пункта 14.1 Правил.
Госавтоинспекция напоминает, что только неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения может стать гарантом Вашей безопасности! Будьте внимательны на дорогах!

ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское»






