ИНФОРМАЦИЯ
О предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей в 2015 году и планах по обеспечению земельными участками в 2016 году. 

Для обеспечения земельными участками многодетных граждан, ООО «Архивариус» (г. Магнитогорск) выполнены проекты планировки и межевания территории вдоль Ростовского шоссе (вторая очередь, третья очередь). Проектами предусмотрена застройка индивидуальными и многоквартирными жилыми домами, строительство объектов социального назначения (две школы, два детских сада), объектов торговли и бытового обслуживания населения. Целью выполнения проектов является предоставление земельных участков многодетным гражданам и формирование инвестиционных площадок. В рамках принятых решений, в соответствии с генеральным планом муниципального образования «Город Волгодонск», учитывая санитарно-защитные расстояния от действующих на прилегающей территории предприятий и линейных объектов при разработке проектов планировки и межевания истребованы все возможные площади для формирования земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. 
В результате выполнения работ в 2015 году предоставлен 131 земельный участок для индивидуального жилищного строительства, многодетным гражданам.
В 2016 году планируется предоставить 150 земельных участков.  Перечень земельных участков опубликован в бюллетене «Волгодонск официальный» и размещен на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 29.01.2016 года.
Постановлением Администрации города Волгодонска от  28.10.2015 № 2147 «Об установлении адреса земельных участков образованных по Ростовскому шоссе и улицам: 70 лет Победы, Белгородской, Капитана Хачароева, Брянской, Орловской, Тульской, Андрея Стеблина, Смоленской, Севастопольской, Владимира Ткачева» присвоены адреса поставленным на государственный кадастровый учет земельным участкам.

