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ОПОВЕЩЕНИЕ 

о начале публичных слушаний
по проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства                                                                                                                              
В соответствии со статьёй 5 приложения к решению Волгодонской городской Думы от «24»мая 2018 № 33 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений и публичных слушаний на территории муниципального образования «Город Волгодонск» оргкомитет
информирует заинтересованную общественность о проведении публичных слушаний: по проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства. 
Публичные слушания проводятся в порядке установленном решением Волгодонской городской Думы от «24» мая 2018 №33 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений и публичных слушаний на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в следующие сроки: с 07.07.18 по 04.08.2018 года. 
Экспозиция проекта проводится по адресу: г. Волгодонск, ул. Морская, 66, каб. 9. с «07» июля 2018 года по «24» июля 2018 года, посещение экспозиции проводится – понедельник - четверг с 9:00 часов до 18:00, перерыв с 13:00 до 13:45, пятница с 9:00 до 16:45.
Участники публичных слушаний могут вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях с «07» июля 2018 года по «24» июля 2018 года, в следующих формах: 

1)
в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

2)
в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;

3)
посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

На официальном сайте Администрации города Волгодонска в разделе публичные слушания будет размещён проект подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, а также информационные материалы к нему. 
Собрание участников публичных слушаний будет проведено «24» июля 2018 года, в 17:00, по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 62 (центр общественных организаций).
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