Отчет
о работе комиссии по вопросам выявления и пресечения самовольного строительства на территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 2017 год

Согласно постановлению Администрации города Волгодонска от 20.03.2017 №564 «Об утверждении Порядка выявления и пресечения самовольного строительства на территории Ростовской области» создана и действует комиссия по вопросам выявления и пресечения самовольно строительства на территории муниципального образования «Город Волгодонск» (далее – комиссия).
За 2017 год проведено 4 заседания комиссии по вопросам выявления и пресечения самовольного строительства на территории муниципального образования «Город Волгодонск», на которых рассмотрено 32 объекта на предмет обладания признаками самовольного строительства. 
Направлено 4 письма в региональную службу государственного строительного надзора Ростовской области, о принятии мер к застройщикам в соответствии с решением комиссий. По 26 объектам приняты меры административного воздействия, по 6 объектам ведется работа. 
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