Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ  

22.10.2015 года
17.00
г. Волгодонск

Публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории вдоль Ростовского шоссе (третья очередь) муниципального образования «Город Волгодонск»
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Ростовская область, город Волгодонск, улица Ленина, 62, Центр общественных организаций
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Прошкина О.В.
	- и.о. главного архитектора города Волгодонска - председателя комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска, председатель оргкомитета

	Рыжкин В.В.
	- заведующий сектором землеустройства и инженерного обеспечения комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска, секретарь оргкомитета


Члены оргкомитета, представитель организации-проектировщика ООО «Архивариус» (г. Магнитогорск), жители города (список прилагается). Всего зарегистрировано: 21 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории вдоль Ростовского шоссе (третья очередь) муниципального образования «Город Волгодонск»
ПРЕДСТАВЛЕНЫ ДОКУМЕНЫ: графические материалы  в бумажном виде (планшеты, сшивы).

СЛУШАЛИ:  

Со вступительным словом выступили: Прошкина О.В.,: публичные слушания проводятся по инициативе председателя Волгодонской городской Думы – главы города Волгодонска Л.Г. Ткаченко и в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации», в целях обеспечения прав жителей города Волгодонска на участие в осуществлении местного самоуправления, учета их мнения при принятии муниципальных правовых актов, руководствуясь положением «О публичных слушаниях в городе Волгодонске», утвержденном Волгодонской городской Думой 06.09.2006 №100, положением о порядке управления и распоряжения земельными участками, находящимися в государственной и муниципальной собственности, на территории муниципального образования «Город Волгодонск», утвержденным решением Волгодонской городской Думы от 06.09.2006 №104, а также во исполнение во исполнение постановления председателя Волгодонской городской Думы – главы города Волгодонска от 08.09.2015 №18 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории вдоль Ростовского шоссе в городе Волгодонске Ростовской области (третья очередь) муниципального образования «Город Волгодонск». Оргкомитет предлагает утвердить регламент и порядок слушаний: по каждой инвестиционной площадке докладчику предоставить – 3 минуты, для выступления в прениях – до 3 минут,  решение считается принятым, если за него проголосовало более половины от участников публичных слушаний, работу по проведению публичных слушаний завершить без перерыва.

СЛУШАЛИ: 
Левинцова Е.С. - проект разработан с соблюдением всех действующих строительных норм и правил государственных стандартов и инструкций. Состав и содержание проектных материалов выполнены в соответствии с действующим законодательством в области архитектурной деятельности и градостроительства, строительными и санитарно-эпидемиологическими нормами. Проект планировки соответствует требованиям статьи 42 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ.
Территория жилой зоны организуется в виде функционально-планировочного жилого образования – района с выделением 3 микрорайонов (5 жилых групп) многоквартирной застройки, 3 микрорайонов (8 жилых групп) одноквартирной застройки, общественных центров районного значения.

В составе жилой зоны предусматривается (согласно перечню основных видов разрешенного использования территориальных зон Ж-1, Ж-2):

В составе жилой зоны Ж-1 подзона А предусматривается:

- индивидуальные жилые дома;

Проектируемые учреждения обслуживания населения, объединяемые в многофункциональные здания относятся к условно разрешенным видам территориальной зона Ж-1. 
В индивидуальном строительстве основной тип дома – отдельно стоящий односемейный дом. Общее количество формируемых приусадебных земельных участков под индивидуальную жилую застройку – 168, из них:

- земельных участков площадью 600,0 кв.м – 152;

- земельных участков площадью 1 200,0 кв.м – 16.

Проектируемые объекты капитального строительства местного значения II очереди строительства, относящиеся к основным видам разрешенного использования территориальной зона Ж-2, подзона А:

- многоквартирные жилые дома;

- общеобразовательные учреждения;

- дошкольное образовательное учреждение;

- гостевые автостоянки.

Проектируемые объекты капитального строительства местного значения II очереди, относящиеся к условно разрешенным видам использования территориальной зона Ж-2, подзона А:

- микрорайонный спортивно-оздоровительный центр;

- автостоянки на отдельных земельных участках вместимостью не менее 20 м/мест и гараж относятся к условно разрешенным видам территориальной зона Ж-2.

Тип жилого дома и квартиры по уровню комфорта: массовый (эконом – класс). Норма площади жилого дома и квартиры в расчете на одного человека – 30 кв.м (нижние пределы площади). Верхние пределы площади квартир для индивидуального строительства не ограничиваются.

В качестве расчетного показателя численности населения принято:

- в составе 1 очереди – 840 чел.

- в составе 2 очереди – 4320 чел.

- на расчетный срок – 5 160чел.

Плотность населения индивидуальных жилых домов – 76 чел./га, многоквартирных жилых домов – 325 чел./га.

Жилой фонд:

- в границах 1 очереди 11,76 тыс.кв.м общей площади. 

- в границах 2 очереди 129,60тыс.кв.м общей площади. 

- в границах проекта 141,36тыс.кв.м общей площади.
В соответствии с зонированием необходимо внесение изменений в Правила земелепользования и застройки муниципального образования «Город Волгодонск».

Прошкина О.В. – вопрос внесения изменений в Правила уже рассмотрен 22.09.2015 на заседании постоянно действующей комиссии по внесению изменений в Правила.
Шапошников А.Е. – необходимо привести в соответствие с генеральным планом муниципального образования «Город Волгодонск» проектируемую трассу газопровода. При этом технические условия не поменяются, просто траектория трассы измениться.
Левинцова Е.С. – понятно, замечание учтено, исправим. При формировании земельных участков (ул. Новороссийская) части нескольких участков расположены в разных кадастровых кварталах, что затрудняет постановку земельных участков на кадастровый учет.
Прошкина О.В. – считаем целесообразным уменьшить ширину улицы до 18 м, сохранив целостность земельных участков. Принципиально, чтобы площадь участков составила 600 и 1200 кв.м.
Рыжкин В.В., Косенко Н.Ф. – согласны с этим предложением.
Калашникова Н.В. – топографическая съемка не согласована с МУП «ВКХ», в районе проектирования проходят сети водоснабжения (1200мм) и водоотведения (2х400мм).
Прошкина О.В. – необходимо проверить топосъемку в части расположения существующих коммуникаций.
Левинцова Е.С. – топосъемка выполнена ООО «Геоиконика» (г. Ростов-на-Дону), представители с вами свяжутся. Считаю, что сети по участку не проходят, но лучше в этом убедиться.
Прошкина О.В. – хорошо, пусть представители свяжутся с комитетом по градостроительству, выедем на место, определимся.
ГОЛОСОВАНИЕ:

Прошкина О.В. – есть еще вопросы? Кто за то, чтобы одобрить утверждение проекта планировки и проекта межевания территории вдоль Ростовского шоссе (третья очередь) муниципального образования «Город Волгодонск»и замечания устранить в рабочем порядке до утверждения проектов, прошу голосовать: за – 21 человек, против – 0, воздержались – 0.

РЕШИЛИ: 

1. Одобрить проект планировки и проекта межевания территории вдоль Ростовского шоссе (третья очередь) муниципального образования «Город Волгодонск».
2. ООО «Архивариус» – устранить замечания, высказанные в ходе публичных слушаний в рабочем порядке. Совместно с комитетом по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска, МУП «ВКХ» и ООО «Геоиконика» вынести в натуру (маячки) трассы водоотведения и водоснабжения с целью установления прохождения сетей на местности.
3. ООО «Геоиконика» - согласовать топографическую съемку в МУП «ВКХ».

4. Комитету по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска внести изменения в Правила земелепользования и застройки муниципального образования «Город Волгодонск» с целью приведения их в соответствие проектам планировки и межевания, рассмотренным на публичных слушаниях.
Председатель слушаний                                                                      О.В.Прошкина
Протокол вел:
В.В.Рыжкин
