ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область,  г. Волгодонск, ул. Просторная, 1
24.09.2015 года
17.30
г. Волгодонск
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Ростовская область, город Волгодонск, улица Ленина, 62 (центр общественных организаций)
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

оргкомитет:
	Забазнов Ю.С.


	- главный архитектор города Волгодонска - председатель комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска

	Прошкина О.В.
	- заместитель председателя комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска

	Савина Н.Н.
	- и.о. директора муниципального автономного учреждения муниципального образования «Город Волгодонск» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»

	Рыжкин В.В.
	- заведующий сектором землеустройства и инженерного обеспечения комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска

	Косенко Н.Ф.
	- начальник отдела земельных отношений Комитета по управлению имуществом города Волгодонска

	Поманисочка Е.В.
	- ведущий специалист сектора землеустройства и инженерного обеспечения комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска

	Медведев Ю.Ю.
	- директор ООО ПСК «Универсал-Проект» 


Члены оргкомитета, жители города (список прилагается). Всего зарегистрировано: 20 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область,  г. Волгодонск,                           ул. Просторная, 1. 
ПРЕДСТАВЛЕНЫ ДОКУМЕНЫ: графические материалы  в бумажном виде.

СЛУШАЛИ:  

Со вступительным словом выступил Забазнов Ю.С.: публичные слушания проводятся по инициативе председателя Волгодонской городской Думы – главы города Волгодонска П.П. Горчанюка в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Волгодонск», решением Волгодонской городской Думы от 06.09.2006 №100 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях в городе Волгодонске», во исполнение постановления председателя Волгодонской городской Думы – главы  города Волгодонска от 30.07.2015  № 14 «О  проведении  публичных  слушаний по обсуждению  проекта планировки и проекта межевания территории  земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск,  ул. Просторная, 1»  в целях принятия одного из следующих решений: одобрить или отклонить рассматриваемые проект планировки и проект межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область,  г. Волгодонск, ул. Просторная, 1. 
Публичные слушания носят рекомендательный характер. С учетом протокола публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории и заключения о результатах публичных слушаний глава Администрации города Волгодонска примет решение об утверждении документации по планировке территории или об отклонении такой документации и о направлении ее на доработку. 

По результатам заседания оргкомитета председателем публичных слушаний избран - Ю.С. Забазнов, секретарем – Е.В. Поманисочка, докладчиком –                     Ю.Ю. Медведев. Оргкомитет предлагает утвердить регламент и порядок слушаний: время, отводимое для выступления участников публичных слушаний  – 3 минуты, для выступления в прениях – до 3 минут,  решение считается принятым, если за него проголосовало более половины от участников публичных слушаний, работу по проведению публичных слушаний завершить без перерыва.
Забазнов Ю.С.: прошу голосовать кто за то, чтобы одобрить регламент и порядок слушаний: за – 20 человек, против – 0, воздержались – 0.
СЛУШАЛИ: 
Медведева Ю.Ю. о сложившейся планировочной структуре, архитектурно-планировочных решениях, предусмотренных проектом планировки и проектом межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область,  г. Волгодонск,  ул. Просторная, 1, об этапах освоения территории, о соответствии проектов требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилам землепользования и застройки муниципального образования городского округа «Город Волгодонск». 
ОБСУЖДАЛИ:
Косенко Н.Ф.: представленная документация по планировке территории предусматривает планировочную организацию территории, выходящую за границы земельного участка, предоставленного в аренду для комплексного освоения в целях индивидуального жилищного строительства, и захватывает земли водного фонда. Это недопустимо. 
Шабадаш А.Ю.: в настоящее время мы обратились за получением решения о предоставлении водного объекта в пользование в целях устройства берегоукрепления и изменения береговой линии водного объекта.
Косенко Н.Ф.: в соответствии с действующим законодательством освоение территории должно осуществляться в границах земельного участка, предоставленного для комплексного освоения.

Ерохин Е.В.: на заседании Градостроительного Совета Администрации города Волгодонска от 18.08.2015 было рекомендовано Шабадаш А.Ю. совместно с проектировщиком откорректировать графические материалы в части размещения второй очереди строительства, устройства бытовой и линевой канализации, подготовить предложения по берегоукреплению. Указанные рекомендации не выполнены в представленных проектах.
Савина Н.Н.: В силу земельного законодательства арендатор земельного участка, предоставленного для комплексного освоения, после утверждения в установленном порядке документации по планировке  территории, государственного кадастрового учета земельных участков, оформляет правоустанавливающие документы на вновь образованные земельные участки в соответствии с их видами разрешенного использования. Утверждение проекта планировки и проекта межевания в два этапа в данном случае невозможно.
Гнедько А.Ю. (представитель ПАО «МРСК Юга»): земельный участок по                         ул. Просторной, 1 частично расположен в охранных зонах ВЛ 110 кВ ВдТЭЦ-2-Водозабор, ВЛ 110 кВ ВдТЭЦ-1-Приморская, которые являются собственностью ПАО «МРСК Юга». Обсуждаемыми проектами планировки и межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область,                 г. Волгодонск, ул. Просторная, 1, предусмотрено размещение земельных участков под индивидуальными и блокированными жилыми домами в охранных зонах ВЛ. Руководствуясь Правилами технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации и особым режимом использования земельных участков, расположенных в охранных зонах данных объектов, это недопустимо. Указанные земельные участки необходимо вынести из охранной зоны.

Иванова И.В. (представитель МУП «ВКХ»): арендатор земельного участка или его законный представитель с официальным письмом о получении точки подключения  (водоснабжение и водоотведение) в МУП «ВКХ» не обращались. Существующие канализационные насосные станции не рассчитаны на проектируемые в проекте сети.
Прошкина О.В.: часть проектируемых земельных участков под блокированными жилыми домами расположена в береговой полосе Цимлянского водохранилища, которая в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации предназначена для общего пользования. Проектами выполнены не все требования, установленные извещением о проведении аукциона, опубликованном в газете «Вечерний Волгодонск» от 28.02.2015 и протоколом аукциона от 07.04.2015.
Забазнов Ю.С.: если вопросов больше нет, прошу голосовать. Кто за то, чтобы одобрить проект планировки и межевания проезда Березового в городе Волгодонске: за – 0 человек, против – 18, воздержались – 2.
РЕШИЛИ большинством голосов:

1. Отклонить рассматриваемые проект планировки и проект межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Просторная, 1.
2. Предложить главе Администрации города Волгодонска направить проект планировки и проект межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Просторная, 1, на доработку.

Председатель оргкомитета                                                                          Ю.С. Забазнов
Протокол вел:
Е.В. Поманисочка
