
ДОКЛАД

об осуществлении муниципального жилищного контроля в муниципальном образовании «Город Волгодонск» за 2017 год
Доклад об осуществлении муниципального жилищного контроля в муниципальном образовании «Город Волгодонск» подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 
5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный жилищный контроль - деятельность Администрации города Волгодонска в лице сектора муниципального жилищного контроля отдела координации отраслей городского хозяйства  Администрации города Волгодонска, по организации и проведению  на территории муниципального образования  «Город Волгодонск» проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами в области жилищных отношений. 
Исполнение функций по муниципальному жилищному контролю на территории муниципального образования «Город Волгодонск» осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации и требованиями:

Жилищного кодекса Российской Федерации;

Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Федерального  закона  от  06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

Постановления Правительства Российской  Федерации от 30.06.2010 №489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
Постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;

Постановления Правительства Российской Федерации от 15.05.2013 №416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»;

Постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2013 №290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»;

Постановления Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 №491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и  Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме  ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими  установленную продолжительность»;
Постановления Правительства Российской Федерации от 22.07.2013 №614 «О порядке установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности) и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам  установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности)»; 
Постановления Госстроя России от 27.09.2003 №170 «Об утверждении  Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;

Областного  закона   Ростовской  области от 25.10.2002 №273-ЗС «Об административных правонарушениях»;

Областного закона Ростовской области от 20.09.2012 №941-ЗС «О порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом регионального государственного жилищного надзора в Ростовской области»;

Устава муниципального образования «Город Волгодонск»;

Решения Волгодонской городской Думы от 18.04.2013 №22 «Об  утверждении порядка организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

Постановления Администрации города Волгодонска от 22.08.2013 №3363 «Об утверждении Административного Регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

Постановления Администрации города Волгодонска от 13.10.2014 №3518 «Об утверждении  перечня должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
Распоряжения  Администрации  города  Волгодонска  от  29.06.2015 № 93 «Об утверждении Положения об отделе координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска»; 
Нормативные правовые акты муниципального образования город Волгодонск доступны в информационно-правовой системе «Консультант Плюс», на официальном сайте Администрации города Волгодонска (www.volgodonskgorod.ru.) в сети Интернет. 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования «Город Волгодонск» осуществляется специалистами сектора муниципального жилищного контроля отдела координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска.
Список лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный жилищный контроль  (инспекторов муниципального жилищного контроля), утверждается постановлением Администрации города Волгодонска.
б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.
- разработка, согласование и утверждение плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ 
«О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 
- проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,  в соответствии с утвержденным органами Прокуратуры планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

-в случаях установленных Федеральным законом от 
26.12.2008 № 294-ФЗ принятие мер по организации и проведению внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
-издание распоряжений о проведении проверок;

-по итогам проверок, в соответствии с регламентом осуществления муниципального жилищного контроля инспекторы муниципального жилищного контроля уполномочены:

1. составлять акты проверок муниципального  жилищного контроля;

2. выдавать предписания об устранении нарушений жилищного законодательства и устанавливать их сроки; 

3. составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ;
4. передавать материалы проверок в региональный орган государственного жилищного надзора для привлечения лиц нарушителей к административной ответственности (в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ);
5. передавать материалы проверок в уполномоченные органы для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений (в случае наличия признаков преступлений);

6. подавать обращения и материалы в судебные органы.

- в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 
05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)» осуществление подготовки доклада об осуществлении муниципального жилищного контроля и представление указанного доклада в уполномоченный  орган исполнительной власти;
в) Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Постановление  Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Постановление Правительства РФ от 05.04.2010 № 215 
«Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»
-  Устав муниципального образования «Город Волгодонск»;

- Решение Волгодонской городской Думы от 18.04.2013 №22 «Об  утверждении порядка организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- Постановление Администрации города Волгодонска от 22.08.2013 №3363 «Об утверждении Административного Регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- Постановление Администрации города Волгодонска от 13.10.2014 №3518 «Об утверждении  перечня должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- Распоряжение  Администрации  города  Волгодонска  от  29.06.2015 № 93 «Об утверждении Положения об отделе координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска»; 
г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
Органы, осуществляющие муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования «Город Волгодонск» взаимодействуют с уполномоченным органом исполнительной власти Ростовской области, осуществляющим региональный государственный жилищный надзор (Государственная жилищная инспекция Ростовской области).
Порядок и формы взаимодействия при организации и проведении проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, установлены Областным законом от 20.09.2012 №941-ЗС «О порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органами регионального государственного жилищного надзора в Ростовской области» по направлениям:
- информирование о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам организации и осуществления  государственного надзора и муниципального жилищного контроля;

- планирование проверок;

- информирование о результатах проводимых проверок, о состоянии соблюдения обязательных требований законодательства Российской Федерации в жилищной сфере и об эффективности регионального государственного жилищного надзора, муниципального жилищного контроля;

- подготовка в установленном порядке предложений о совершенствовании законодательства Российской Федерации и законодательства Ростовской области в части организации и осуществления государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля.
Кроме того,  приказом генеральной прокуратуры Российской Федерации от 11.08.2010 № 313 «О порядке формирования органами прокуратуры ежегодного сводного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» закреплен принцип совместного проведения проверок органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в случае включения одного и того же проверяемого лица в планы проверок обоих органов. 
С целью оптимизации контрольно-надзорных полномочий при осуществлении проверок в сфере жилищного законодательства, повышению эффективности и качества осуществления контроля, Государственной жилищной инспекцией проводятся консультации, семинары и встречи по вопросам повышения квалификации муниципальных жилищных инспекторов.
д) Сведения о выполнении функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль. 

Подведомственных организаций не имеется.

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю и проведении проверок.
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций). 

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального жилищного контроля местным бюджетом муниципального образования «Город Волгодонск» не предусмотрено. Муниципальный жилищный  контроль обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.  

б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю и об укомплектованности штатной численности.
Обязанности инспекторов муниципального жилищного контроля исполняют должностные лица сектора муниципального  жилищного контроля отдела координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска в количестве 3-х человек.

в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации.
В 2017 году  мероприятия по повышению квалификации работников не проводились.
г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.
Всего проверок и обследований на 1 работника – 59,7  (внеплановые проверки МЖК).

д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты и представители экспертных организаций в 2017 году к проведению мероприятий по контролю привлечены не были.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности.
За период с 01.01.2017  по 31.12.2017 года сектором муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проведено 179 внеплановых проверок, выявлено 68 нарушений обязательных требований в отношении 21 юридического лица. 
Из них в I полугодии 2017 года – 95 внеплановых проверок, выдано 35 предписаний по выявленным фактам нарушений. 
Во II полугодии 2017 - 84 внеплановых проверки, выдано 22 предписания по выявленным фактам нарушений.
В соответствии со ст. 26.1 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ  "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 13.07.2015 N246-ФЗ, плановые проверки по осуществлению муниципального жилищного контроля в отношении субъектов предпринимательской деятельности  в 2017 году не проводились.

За период с 01.01.2017 по 31.12.2017 года  проведено 63 проверки по контролю за исполнением предписаний, выданных по результатам ранее проведенных проверок.
Из них 26 проверок проведены в  I полугодии 2017 года и  37 - во II полугодии 2017.
За указанный период проведено 116 проверок по заявлениям  (обращениям) физических и юридических лиц, по информации органов государственной власти, местного самоуправления, средств массовой информации, из них 69 внеплановых проверок - в  I полугодии 2017 года и  47 внеплановых проверок - во II полугодии 2017.
б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты к проведению мероприятий по муниципальному контролю - не привлекались.

в) Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Сведения отсутствуют 
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

 муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) Сведения о принятых органами государственного контроля (надзора) муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в т.ч. в динамике по полугодиям.
По результатам внеплановых проверок в I полугодии 2017 года установлено 42 факта нарушений обязательных требований. За нарушения обязательных требований  выдано 35 предписаний. 
Материалы  2-х проверок направлены в Мировой суд Волгодонского судебного района Ростовской области и 1-ой проверки в Государственную жилищную инспекцию Ростовской области для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении и привлечении виновных лиц к административной ответственности. 

По результатам внеплановых проверок во II полугодии 2017 года установлено 26 фактов нарушений обязательных требований. За нарушения обязательных требований во II полугодии 2017 года выдано  22 предписания.
Материалы 5-ти  проверок направлены в Мировой суд Волгодонского судебного района Ростовской области и 2-х проверок в Государственную жилищную инспекцию Ростовской области для решения вопроса о возбуждении дел об административном правонарушении и привлечении виновных лиц к административной ответственности.
За  период  с  01.01.2017 по 31.12.2017 года составлено 10 протоколов об административных правонарушениях:

- по ст. 7.22 КоАП РФ - 2 протокол;
- по ст. 7.23.3 КоАП – 1 протокол;

- по ст.19.5 ч.1 КоАП РФ – 7 протоколов.

б) Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны
В период с 01.01.2017 по 31.12.2017 года в рамках методической работы, направленной на предотвращение нарушений обязательных требований  с юридическими лицами, осуществляющими деятельность по управлению жилыми многоквартирными домами, в отношении которых проводятся проверки, проведено 2 совещания с участием представителей Государственной жилищной инспекции Ростовской области и органа муниципального жилищного контроля. 

в) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судов, исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Действия и бездействие должностных лиц по осуществлению муниципального жилищного контроля, а также результаты проверок юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в судебном порядке не оспаривались.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Утвержденным планом проведения проверок на отчетный 2017 год проверки по осуществлению муниципального жилищного контроля в отношении субъектов предпринимательской деятельности не предусмотрены, в связи с чем, плановые проверки в 2017 году не проводились.
Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2017 не направлялись. 

Проверок, результаты которых были признаны недействительными в 2017 году не выявлено.

Проверки, проведенные с нарушениями требований  законодательства РФ о порядке их проведения в 2017 году отсутствуют. 

В 2017 году возбуждено 9 дел об административных правонарушениях. Вынесено 9 административных наказаний в отношении должностных лиц. Общая сумма наложенных административных штрафов 7,5 т.р. Общая сумма уплаченных штрафов 7,5 т.р.
Материалов проверок для возбуждения уголовных дел в правоохранительные органы не передавалось.

Нарушений требований законодательства должностными лицами при проведении проверок не выявлено. 

Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера за 2017 год отсутствуют.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
а) Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности.
По итогам 2017 года прогнозируется снижение исполнительской дисциплины в сфере соблюдения жилищного законодательства в части соблюдения обязательных требований по содержанию многоквартирных домов субъектами малого предпринимательства, осуществляющими управление многоквартирными домами и исполнения предписаний, выданных органом муниципального жилищного контроля. 

В связи с ограничениями на проведение проверок малого предпринимательства, активизировать в 2018 году проведение внеплановых осмотров и проверок муниципального жилищного контроля в отношении субъектов малого предпринимательства и граждан, допускающих нарушения жилищного законодательства.
б) Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.
1) Предлагаем закрепление в Федеральном законе № 294-ФЗ возможность проведения выездной проверки юридического лица или индивидуального предпринимателя в отсутствие его лично, или его представителя, при условии своевременного уведомления о предстоящей проверке надлежащим образом.
Приложения
Заместитель главы 
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