Информация ООО "Расчетный центр "ВТС" для потребителей тепловой энергии
В виду требований ст. 155 Жилищного кодекса РФ исполнитель коммунальных услуг должен направить платежный документ оплаты за ЖКУ не позднее первого числа месяца, следующего за истекшим месяцем. В виду того что передача данных ИПУ потребителями проводится до 26го числа включительно, а с 30.12.2017 года начинаются выходные дни, возникла необходимость направить платежный документ до 30.12.2017 года.  
Исходя из изложенного, ООО «Расчетный центр ВТС» до 24.12.2017 года сформирует и выпустит платежный документ за декабрь 2017 года. 

При этом, особо обращаем Ваше внимание на то, что указанный документ является авансовым и сформирован расчетным методом исходя из потребления за предыдущие периоды. Окончательный платежный документ за декабрь 2017 года с учетом фактического потребления за декабрь, исходя из показаний как общедомового, так и индивидуального счетчиков, будет направлен по окончании месяца. 

Все оплаты, проведенные потребителями по авансовой квитанции, будут зачтены.
В целях минимизации негативных проявления со стороны плательщиков, ООО «Расчетный центр ВТС» проводит широкую разъяснительную работу в СМИ.
