Информация о переносе сроков включения расходов на оплату коммунальных услуг на ОДН в состав платы за содержание жилого помещения

МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» информирует собственников помещений многоквартирных домов, что Федеральным законом от 30 марта 2016 года № 73-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» перенесен срок включения расходов на оплату коммунальных услуг на общедомовые нужды в состав платы за содержание жилого помещения.

Указанные расходы должны включаться в состав платы за содержание жилья не с 1 апреля 2016 года, а с 1 января 2017 года. Перенесение срока связано с тем, что не все регионы установили нормативы потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды.

Одновременно поправки предусматривают, что при первоначальном включении в плату за содержание жилья расходов на оплату коммунальных услуг на общедомовые нужды их размер не может превышать норматив потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды, который должен быть установлен регионом не позднее 1 ноября 2016 года.
