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УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!!!
Техническое диагностирование внутридомовых газопроводов
В соответствии с «Правилами проведения технического диагностирования внутридомового и внутриквартирного газового оборудования», утвержденными  приказом Ростехнадзора от 17.12.2013 №613, работы по техническому диагностированию ВДГО осуществляются в отношении газового оборудования, отработавшего сроки эксплуатации, установленные изготовителем, либо сроки, установленные проектной документацией, утвержденной в отношении газопроводов.  Методики оценки технического состояния ВДГО в настоящее время не утверждены, в связи с этим, судебная практика отталкивается от определения срока эксплуатации в 30 лет, установленного Положением о диагностировании технического состояния внутренних газопроводов общественных и жилых зданий МДС 42-1.2000. 
Техническое диагностирование внутридомовых газопроводов – комплекс работ, который проводится для определения фактического технического состояния газопроводов, поиска  и определения неисправностей, разработки рекомендаций по обеспечению безопасной эксплуатации газопровода, в целях обеспечения безопасной жизнедеятельности жителей МКД при эксплуатации внутридомового газового оборудования.
            Жильцам рекомендовано на общем собрании принять решение о проведении диагностики и ее оплате, о включении данного вида работ в тариф на текущий ремонт и содержание жилья. Если собственники помещений МКД такого решения не принимают, то создают угрозу своей безопасности.
Чем может быть опасно для жителей МКД уклонение от обязанности по диагностике газопровода?  Самый плачевный результат - взрыв!
 
Взрыв дома возможен, если на газопроводе есть утечки газа.  Они могут появиться от неплотных соединений, от повреждения самого газопровода (коррозия, механические воздействия).  Диагностика как раз и предполагает проверку толщины стенки газопровода, наличия коррозии. Газопроводы в наших домах проложены открытым способом: идут по лестничным маршам, заходят в квартиры, там по коридору и кухне. Но небольшие участки находятся в стенах и перекрытиях, их осмотреть особенно важно.

ПОДУМАЙТЕ О СВОЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ!!!
