ИНФОРМАЦИЯ ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА!!!
 Трудно представить современную комфортную жизнь без газа, но необходимо помнить о том, что газ и газоиспользующее оборудование являются объектами повышенной опасности.

Газ несет в наши дома тепло и несомненное удобство в быту, но и огромную опасность для жизни человека, если нарушаются правила безопасности при пользовании им.

В различных регионах Российской Федерации  участились несчастные случаи, связанные с нарушением правил пользования газа в быту. По заключению экспертов, основной причиной происшествий является пренебрежение правилами безопасности при пользовании газовыми приборами.
Жилищный кодекс  РФ в части 3 статьи 30  обязывает собственника жилого помещения нести бремя содержания данного помещения и, если данное помещение является квартирой, общего имущества собственников помещений в соответствующем многоквартирном доме.

Согласно «Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491, в состав общего имущества включаются внутридомовые инженерные системы холодного и горячего водоснабжения, газоснабжения. Общее имущество должно содержаться в соответствии с требованиями законодательства РФ, в состоянии, обеспечивающем соблюдение характеристик надежности и безопасности МКД, безопасность для жизни и здоровья граждан, сохранность имущества физических или юридических лиц, государственного, муниципального и иного имущества. Собственники помещений несут ответственность за надлежащее содержание общего имущества МКД.

Управляющие организации (которым собственники поручили управление многоквартирными домами) обязаны заключать договора на техническое  обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования в МКД.  
Договор на техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования и аварийно-диспетчерское обеспечение обязаны заключать собственники помещений МКД, в которых размещено такое оборудование.
В муниципальном образовании «Город Волгодонск» Ростовской области МКД находятся в управлении 22 управляющих организаций.   Всеми управляющими организациями заключены договора на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерское обеспечение по обслуживаемому жилищному фонду.
Управляющими организациями проводится работа с собственниками помещений  МКД  о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования и аварийно-диспетчерское обеспечение. 
Тарифы по оплате за техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования формируются в соответствии с Методическими рекомендациями о правилах расчета стоимости технического обслуживания и ремонта внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.  В соответствии с приказом ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» от 15.08.2017 № 186-од стоимость технического обслуживания плиты газовой 4-х горелочной  составляет 316 руб. 00 коп.
