О выборе варианта и определении способа финансирования оплаты за холодную воду, затраченную на полив зеленых насаждений на придомовой территории

МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» совместно с МУП «Водоканал» и управляющими организациями разработаны несколько вариантов оплаты за холодную воду для полива зеленых насаждений на придомовых территориях многоквартирных домов. 
Решение вопроса о выборе варианта и определении способа  финансирования  оплаты  за холодную воду, затраченную на полив зеленых насаждений на придомовой территории, принимается на общем собрании собственников помещений многоквартирного дома. 
Собственники могут выбрать один из двух предложенных вариантов оплаты за холодную воду для полива зеленых насаждения на придомовой территории:
1. поручить управляющей организации (ТСЖ) заключить договор с МУП «Водоканал» на оплату ХВ в соответствии с расчетом – 0,18 м³ на 1 кв.м поливной площади в месяц (постановление РСТ РО от 26.04.2013 №10/5); 
2. поручить управляющей организации (ТСЖ) установить прибор учета на поливочном трубопроводе, заключить договор с МУП «Водоканал» на оплату ХВ в соответствии с показаниями прибора учета на поливочном трубопроводе, введенного в эксплуатацию как коммерческий прибор учета; 
Параллельно собственникам помещений МКД необходимо определить и порядок оплаты за полив (включить в тариф на содержание жилья составляющую на полив зеленых насаждений). 
На Координационном совете в сфере жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Город Волгодонск» принято решение о доведении вариантов оплаты за холодную воду для полива зеленых насаждения на придомовой территории до жителей МКД.



