Об итогах реализации подпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры города Волгодонска» муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» за 2016 год.

Для комплексного решения вопросов, связанных с развитием транспортной системы города Волгодонска, современной и эффективной автомобильной дорожной инфраструктуры, обеспечением населения города Волгодонска надежно функционирующей системой городского пассажирского транспорта общего пользования осуществлялась реализация  муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» (далее – Программа). 
Основной целью Программы является -  создание условий для устойчивого функционирования транспортной системы города Волгодонска, повышение уровня безопасности движения.

Ответственный исполнитель Программы – отдел координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска.

Участники муниципальной программы – 

  1. Муниципальное казённое учреждение «Департамент строительства и городского хозяйства» (далее -   МКУ «ДС и ГХ»).
  2. Муниципальное казённое учреждение «Департамент строительства» (далее -   МКУ «ДС»).
  3.Муниципальное унитарное предприятие «Городской пассажирский транспорт» (далее – МУП «ГПТ»). 

          В разрезе участников муниципальной программы  распределение и финансирование  средств приведено в таблице:
	Наименование
	Объем расходов,

Предусмот-ренных Программой,

(тыс.руб.)
	Исполнено,

(тыс.руб.)
	Процент исполнения Программы

	МКУ «ДС и ГХ», всего:
	142 268,2
	114 051,9
	80,2*

	МКУ «ДС»
	38 870,0
	37 660,8
	96,9

	МУП «ГПТ»
	116 685,0
	116 205,5
	99,6

	Всего
	297 823,2
	267 918,2
	90,0


* В  Арбитражном суде на конец  2016 года находится на рассмотрении 3 дела на сумму 21640,2 тыс. руб., без учета данных средств процент исполнения составит 94,5.

На реализацию основных мероприятий Программы на 2016 год предусмотрено 297 823,2 тыс.руб., (в том числе за счет средств областного бюджета 164 812,0 тыс.руб., местного – 133 011,2 тыс.руб.). 
  Фактически исполнено 267 918,2 тыс. руб., (в том числе за счет средств областного бюджета 160 912,3 тыс.руб., местного – 107 005,9 тыс.руб., в том числе погашение кредиторской задолженности за 2015 год – 5 905,6 тыс. руб.).
  Общий процент исполнения Программы составил  90,0., (в том числе за счет средств областного бюджета 97,6%., средств местного бюджета – 80,4%).
  Муниципальная программа включает 2 подпрограммы:

  Подпрограмма 1. «Развитие транспортной инфраструктуры города Волгодонска».
  Подпрограмма 2.«Повышение безопасности дорожного движения на территории города Волгодонска.»
  Для реализации Подпрограммы 1 выполнены следующие мероприятия:


1.1. Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Планом предусмотрены средства в сумме 13 065,8 тыс.руб. В связи с непринятием Арбитражным судом решения средства не использованы.. 

- 05.12.2016 ГУП «Ростовавтодор» (правопреемник ООО «Азовское ДРСУ») подана апелляционная жалоба на решение Арбитражного суда от 17.11.2016 года о взыскании частичной задолженности сумме 6 103,3 тыс. руб. с МКУ «ДСиГХ» (общая задолженность, первоначально рассматриваемая в суде составила 10 610,1 тыс. руб., в том числе выполненные работы 9 552,9 тыс. руб.);


- приостановлено решение Арбитражного суда от 25.10.2016 года о взыскании задолженности в сумме 2 487,7 тыс. руб. по ремонту автодороги по ул. К.Маркса с МКУ «ДСиГХ» на срок проведения экспертизы.

  1.2. Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них. 
Планом предусмотрены средства в сумме 47 886,7 тыс.руб.  Фактически исполнено 40 492,2 тыс. руб. Процент исполнения 84,6%. Погодные условия не позволили  выполнить работы по муниципальным контрактам по ремонту автодороги по пр. Лазоревый, ремонту автодороги по ул. Морской (район ул. Морской, д.118), ремонту автодороги по пер. Пушкина ( на участке от ул. Ленина до ул. Советская), восстановлению пешеходных переходов.
 Выполнены работы на следующих объектах: путепровод между старой и новой частями города (переходный мост, отдельные участки);  пер. Пушкина (от ул. Морской до ул. Ленина);  ул. Пионерская (от пер. Макаренко до пер. Лазо); ул. Морская (в  районе ул. 50 лет СССР); ул. М. Горького (от пер. Первомайского до д. № 29 по ул. М. Горького и в районе дома № 163ё);  пр. Мира (отдельные участки, район пересечения с ул. Королёва); ул. Маршала Кошевого (тротуар от д. № 28а по ул. Маршала Кошевого до пр. Мира и в районе дома № 51); проезд Ситникова (тротуар); пер. Луговой (от ул. Железнодорожная до ул. Добровольская); проезд Открытый (от ул. Маршала  Кошевого до пер. Энергетиков); по ул. Энтузиастов (от ул. Ленинградской до ул. Волгоградской); ул. Ленина (район д/с «Космос»); ул. Ленинградская (район дома № 34); по ул. Степная (район дома № 159),  в кварталах А, 10, 16, ЮЗР 1, 2, 3, В-1, В-2,, В-3, В-5, В-7, В-9, В-16, В-У. Отремонтировано дорожных покрытий площадью  35590 м2
 Выполнен ремонт: искусственного дорожного сооружения (подземный переход просп. Строителей у милиции); восстановление существующей остановочной площадки с устройством инженерно-технических систем обеспечения БДД по ул. М.Горького; ремонт искусственных и защитных дорожных сооружений в районе ул. Энтузиастов,104,106); восстановление существующих остановочных площадок и автопавильонов на автобусных остановках по ул. Академика Королева, по ул. Гагарина, по пер. Первомайский, ул. Пионерская, ул. М.Горького (ост. «Площадь Дзержинского).


  1.3.Содержание  автомобильных дорог общего пользования  местного значения и искусственных сооружений на них. 
Планом предусмотрены средства в сумме 78 825,7 тыс.руб. (областной бюджет – 33 528,6 тыс.руб., местный бюджет – 45 297,1 тыс. руб.) Фактически исполнено 71 210,7 тыс. руб., (в том числе за счет средств областного бюджета 30 844,5 тыс.руб., местного – 40 366,2 тыс.руб., в том числе кредиторская задолженность за 2015 год – 5 905,6 тыс.руб. Процент исполнения 90,3%. Экономия средств по содержанию дорог за счет средств областного бюджета при софинансировании местного бюджета – 3 929,8 тыс. руб. (в том числе областной бюджет – 2 684,1 тыс. руб., местный бюджет – 1 245,7 тыс. руб.), сложилась в результате расторжения контракта с ООО «РСУ» по содержанию дорог (устранение деформаций и повреждений) в сумме 9 599,6 тыс. руб. (ООО «РСУ» подано исковое заявление в Арбитражный суд). В целях освоения областных средств после расторжения данного контракта  в ноябре месяце текущего года заключено 5 контрактов на сумму 5 357,2 тыс. руб. 

Экономия средств по содержание автомобильных дорог  общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них – экономия от проведенных торгов 3 575,7 тыс.руб.
  В рамках заключенных  контрактов на 2016 год выполнены  следующие работы:

  -устранение деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия (ямочный ремонт – 28850 м2.); 

  -содержание автомобильных дорог: очистка от снега и посыпка противогололедными материалами проезжей части автомобильных дорог, тротуаров, остановочных площадок; очистка проезжей части автодорог от грязи, подметание тротуаров, остановочных площадок, содержание подземных переходов в районе Центрального рынка на ул. Морская и по пр. Строителей у милиции, мытьё и окраска остановочных павильонов, колесоотбойного бруса;

   -содержание зеленых насаждений вдоль магистралей: валка и  обрезка деревьев, покос травы, уходные работы за деревьями, кустарниками, розами, цветниками;  художественно-ландшафтное оформление дорог.

  -установка  недостающих решеток на дождеприемных колодцах по пр. Курчатова;  

  -очистка дождеприемных колодцев от мусора, ила и грязи, расположенных на пр. Курчатова, пр. Строителей, ул. Ленинградская, ул. Гагарина и Путепроводе; 

  -обслуживание 50 светофорных объектов;  обслуживание дорожных знаков;  замена дорожных знаков; установка недостающих дорожных знаков;

 -установка светофорных объектов в мигающем желтом режиме типа Т.7 вблизи 17-ти образовательных учреждений;

  -установка 4462 метров пешеходных ограждений перильного типа;

-обустройство инженерно-техническими системами обеспечения безопасности дорожного движения (искусственные дорожные неровности) сборно-разборной конструкции (12 ед.).

  -на 148 пешеходных переходах  выполнены работы по нанесению дорожной разметки, в том числе 1.14.1 «Зебра» (бело-желтый фон);

  -на 47-ми пешеходных переходах выполнены работы по нанесению дорожной разметки 1.14.1 «Зебра» износостойкими материалами (термопластик);

  -для обеспечения беспрепятственного движения маломобильных групп населения выполнены работы  по оснащению автомобильных дорог, тротуаров  пешеходных переходов съездами, установлено 195 пандуса.

1.4. Проведение мероприятия по поддержанию горэлектротранспорта посредством предоставления  субсидии  на компенсацию выпадающих доходов из-за разницы между экономически обоснованным тарифом и установленным тарифом на перевозку пассажиров. 
  Планом предусмотрены средства в сумме 7 860,0 тыс.руб. Средства освоены в полном объеме. 

  1.5. Строительство объектов муниципальной собственности. 
  Планом предусмотрены средства в сумме 38 870,0 тыс.руб. (областной бюджет – 26 458,4 тыс.руб., местный бюджет – 12 411,6 тыс.руб.). В полном объеме выполнены работы по строительству подъездной дороги к дошкольной образовательной организации на 280 мест в мкр. В-17 и строительству подъездной дороги к дошкольной образовательной организации на 120 мест по пер. Некрасова,1.
  Фактически исполнено 37 660,8 тыс.руб., что составляет 96,9 %.
  1.7.Субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат в связи с выполнением работ (оказанием услуг). 
  Планом предусмотрены средства в сумме 4 000,0 тыс.руб. Работы профинансированы в  полном объеме. 

  1.8. Приобретение пассажирского транспорта.


Планом предусмотрены средства в сумме 104 825,0 тыс.руб. Приобретено пять современных низкопольных автобусов на газомоторном топливе и пять современных низкопольных троллейбусов, оснащенных кондиционерами, розетками для зарядки мобильных устройств, системой наклона кузова и аппарелью для перевозки маломобильных групп населения, в том числе и инвалидов-колясочников.

Фактически исполнено 104 345,6 тыс. руб., что составляет 99,5 %. 
Директор МКУ «ДСиГХ»
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