 Отчет

 об исполнении муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» за 9 месяцев 2017 года.

Для комплексного решения вопросов, связанных с организацией благоустройства, обеспечением чистоты и порядка; повышение качества жизни населения на территории города Волгодонска разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» (далее – Программа). 
На 2017 год муниципальной программой города Волгодонска «Благоустроенный город» в соответствии с планами реализации (далее - Планы) предусмотрено 136 842,4 тыс.рублей. 
Фактические расходы составили 94 899,6 тыс. рублей. Общий процент выполнения Программы составил 69,4. 
В разрезе участников муниципальной программы  распределение и финансирование  средств приведено в таблице:
	Наименование
	Объем расходов,

предусмотренных Программой,

(тыс.руб.)
	Кассовые расходы,

(тыс.руб.)
	Процент исполнения Программы

	МКУ «ДС и ГХ»
	130 100,7
	91 742,0
	70,5

	МКУ «ДС»
	6 741,7
	3 157,6
	46,8

	МУП «ВГЭС»
	на 2017 год средства не предусмотрены

	Всего
	136 842,4
	94 899,6
	69,4


Для достижения плана реализации выполнены следующие мероприятия:


1. Организация благоустройства территории города.

Планом предусмотрены средства в сумме 46 764,6 тыс. руб. Заключены муниципальные контракты на сумму 45 374,6 тыс. руб. (или 97,0% от предусмотренных лимитов). Фактически профинансированы работы на сумму 34 247,2 тыс. руб., что составляет 73,2 %.
1.1. Организация озеленения городского округа: 

Планом предусмотрены средства в сумме 17 231,0 тыс. руб. 
Заключены муниципальные контракты на сумму 16 919,6 тыс.руб. (или 98,2% от предусмотренных лимитов). 
 
Фактически профинансированы работы на сумму 12 507,7 тыс. руб., что составляет 72,6 %.

Выполнены следующие работы:  содержание зеленых насаждений на территориях памятников, скверов, пешеходных бульваров на 125-ти объектах площадью 1805 тыс. м2, очистка газонов от опавшей листвы на 68-ми объектах,  содержание и ремонт территории общего пользования в районе 5 км на правом берегу Донского магистрального канала:  для открытия городского пляжа  к купальному сезону, осуществлялась очистка дна, завоз песка, ремонт и окраска грибков, раздевалок, туалета. В летний период обеспечивалось выполнение работ по содержанию городского пляжа: выкашивание газонов, полив деревьев, уборка случайного мусора,  очистка урн и контейнеров от мусора, вывоз мусора.

Проведена химическая обработка  - 99,235 га и ларвицидная обработка – 12,5056 га территорий города. 

В весенний период выполнялись  работы по  посадке цветников на площади 7134 м2. 
В рамках городского субботника и «Дня древонасаждения» 8 апреля 2017 года выполнена посадка зеленых насаждений в количестве 985 деревьев, 932 кустарника. 

1.2. Организация мероприятий по охране, защите и воспроизводству городских лесов.

Планом предусмотрены средства в сумме 1 278,6 тыс. руб. Заключен муниципальный  контракт на сумму 1 086,6 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 898,4 тыс. руб., что составляет 70,3 %.

Выполнены следующие работы:  уход за минерализованными полосами протяженностью  122,8 км, ликвидация несанкционированных свалок в лесных кварталах (в объеме 257,6 т), уборка случайного мусора (869,13 м3). В течение весенне-летнего сезона велась работа по поливу лесных культур, покосу травы. Так же весной выполнена посадка деревьев (клен – 100шт.) на территории дендрария. В рамках подготовки территории Волгодонского лесничества к пожароопасному периоду 2017 года выполнено наполнение двух пожарных резервуаров объемом 200 м3. 

1.3.  Отлов бесхозяйных животных (включая эвтаназию).


Планом предусмотрены средства в сумме 846,4 тыс.руб. Заключены муниципальные  контракты на сумму 748,0 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 748,0 тыс. руб., что составляет 88,4 %.

В соответствии с муниципальными контрактами оказаны услуги по отлову и содержанию 219 голов безнадзорных животных и утилизации 19 трупов павших животных.

1.4. Организация и проведение городского конкурса на звание лучшая ёлка предприятия, лучшая внутриквартальная ёлка.
Планом предусмотрены средства в сумме 15,1 тыс.руб. 
Конкурс на звание лучшая елка предприятия, лучшая внутриквартальная елка проводится в декабре. 
1.5. Содержание  и  ремонт объектов наружного  освещения.
Планом предусмотрены средства в сумме 1 193,2 тыс.руб., в том числе работы, выполненные в 2016 году – 93,2 тыс. руб. Заключены муниципальные  контракты на сумму 1 099,6 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 824,3 тыс. руб., финансирование 69,1 %.

В рамках заключенных контрактов за 9 месяцев 2017 выполнены следующие  работы:

ремонт кабельной линии 0,4 кВ – монтаж муфт – 2 шт. (парк «Победы»);  замена светильников на светильники GALA Циклоп LED-40-ШО, со светодиодным источником света – сквер «Юность»- 17шт., сквер «Дубравушка» - 28 шт.;   замена прожектора – 1 шт. на объекте «Наружное освещение  Сухо-Соленовской балки»;  замена ламп с ревизией светильников – 139 шт.; обрезка деревьев – 87 шт.( микрорайон В-1 (от пр. Курчатова до ул. Энтузиастов); аллея в микрорайоне В-2 (от ул. Энтузиастов до пер. Западный); сквер «Дубравушка»; техническое обслуживание осветительных установок наружного освещения – 5454 шт.; замена пускорегулирующей аппаратуры – 47 шт.  

1.6. Содержание и ремонт ливневой канализации.
Планом предусмотрены средства в сумме 3 057,2 тыс.руб. Заключены муниципальные контракты на сумму 1 979,3 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 633,5 тыс.руб., финансирование 20,7 %.
Выполнены следующие виды работ: проведение лабораторно-инструментальных исследований сточных вод на выпусках ливневой канализации; услуги по подготовке и предоставлению гидрометеорологической информации (предоставление справки о количестве выпавших осадков); услуги по водоотведению в систему канализации г. Волгодонска; проектирование инженерных систем: очистные сооружения ливневой канализации (ВК-2); благоустройство территории муниципального образования «Город Волгодонск» (ливневая канализация).

1.7. Содержание мест захоронений.

Планом предусмотрены средства в сумме 2 353,8 тыс.руб. Заключены муниципальные контракты на сумму 2 347,5 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1 919,4 тыс.руб., финансирование  составляет 81,5 %.

За отчетный период, в  рамках заключенных контрактов проводились следующие работы по содержанию мест захоронений: уборка случайного мусора на территории кладбищ и братских захоронений; выкашивание газонов; подметание территорий (тротуары, площадки); очистка территорий (тротуары, площадки) в зимний период от снега; погрузка, транспортировка и утилизация мусора; дератизация кладбищ на территории общей площадью 67,7 га; химическая (противоклещевая) обработка кладбищ – двукратная обработка территории общей площадью 67,7 га; завоз песка на кладбища в преддверии Пасхи – 580 тонн; завоз воды на кладбище №1 – 240 м3.

1.8. Энергоснабжение наружного освещения.

Планом предусмотрены средства в сумме 20 789,3 тыс.руб. Заключены муниципальные контракты на сумму 19 603,7 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 16 715,9 тыс. руб., что составляет 80,4 %. 
Расход электрической энергии за потребленную электрическую энергию сетями наружного освещения составил – 3 831,8 тыс. кВт.час.

2. Обеспечение реализации муниципальной программы.

Планом предусмотрены средства в сумме 83 300,5 тыс.руб., в т.ч. исполненные мероприятия в 2016 году 2 473,2 тыс. руб.
- содержание МКУ «ДСиГХ» - 66 826,5 тыс. руб.;

- уплата налога на имущество организаций и земельного налога, прочих налогов, исполнение судебных актов, пени, штрафов – 16 474,0 тыс. руб.
Фактически профинансировано содержание МКУ «ДСиГХ»  - 57 487,8 тыс. руб., мероприятия  2016 года исполнены в полном объеме. Процент исполнения 69,0.
3. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
Планом предусмотрены средства в сумме 35,6 тыс.руб., фактически профинансировано – 7,0 тыс. руб., что составляет 19,7%.
4. Строительство объектов муниципальной собственности.
Планом предусмотрены средства в сумме 6 741,7 тыс.руб. 

4.1. Строительство городского кладбища №3 в городе Волгодонске.
Планом предусмотрены средства в сумме 3 157,6 тыс.руб. Работы по устройству основания из щебня и устройство асфальтобетонной дороги на территории кладбища №3 выполнены и профинансированы в полном объеме.
       4.2. Строительство сетей наружного освещения в кварталах и микрорайонах  города.

       Планом предусмотрены средства в сумме 1 040,0 тыс.руб.

       Заключен муниципальный контракт № Ф.2017.350434 от 23.08.2017г. на сумму 1 040,0 тыс.руб., срок выполнения работ до 31.12.2017г.
       4.3. Разработка ПСД на строительство сетей наружного освещения в микрорайоне В-16.

Планом предусмотрены средства -  385,1 тыс.руб. на разработку проектной документации на  строительство сетей наружного освещения в микрорайоне В-16 (от ул. Маршала Кошевого до жилого дома №77 по ул. Гагарина) вдоль ул. Индустриальная, в микрорайоне В-У (от ул. Гагарина до жилого дома №19/131 по ул. Индустриальная) вдоль ул. Индустриальная в городе Волгодонске.

Аукционная документация размещена на сайте закупок в сентябре 2017 года. Муниципальный контракт будет заключен в октябре.
       4.4. Строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов.

Планом предусмотрены средства -  2 155,1 тыс.руб. 
Заключен договор от 01.09.2015 № 61-1-15-00200221 на сумму 5387,1 тыс. руб., по состоянию на 01.07.2017 профинансирован на 60%. В первом полугодии 2017 года работы не профинансированы. 
Директор МКУ «ДСиГХ»





             А.Н. Кондратюк
И.В. Бондаренко
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