Отчет о работе постоянной комиссии по рекультивации земель, снятии, сохранении и рациональном использовании  плодородного слоя почвы в 2018 году. 

Во исполнение постановления Мэра города Волгодонска от 24.08.2012 №2236 « О создании постоянной комиссии по вопросам рекультивации земель, снятия, сохранения и рационального использования плодородного слоя» в 2018 году проведено 1 заседание  постоянной комиссии.


Согласно протоколу пеостоянной комиссии от 24.07.2018 № 1 поступило заявление о согласовании использования минерального грунта, образованного при устройстве котлована МЭОК, и размещении и хранении плодородного слоя почвы:

1. ООО «Экоцентр» руководитель Дубовицкий В.А. проинформировал, что при строительстве объекта «Полигон захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов», расположенного в Волгодонском районе Ростовской области

- минеральный грунт (суглинка) в объеме до 203000 м3
- плодородный слой (почвогрунта) в объеме до 211170 м2/год

         Сформирована комиссия совместно с представителем ООО «Экоценр» В.А. Дубовицким. Определено место хранения плодородного слоя на стройплощадке.
         Рекомендовать ООО «Экострой-Дон» организовать подвоз грунта для послойной отсыпки на картах полигона при размещении и захоронении отходов. 

