Отчет

 об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска»
за 1 полугодие 2019 года


Муниципальной программой города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» на 2018 год предусмотрены средства в сумме 310 659,7 тыс. рублей, в том числе:

средства областного бюджета – 186 650,6 тыс.рублей

средства местного бюджета –   174 721,1 тыс.рублей.

Фактически за отчетный период профинансировано 96 077,1 тыс. рублей  (или 30,9%) в том числе:
средств областного бюджета – 33 277,0 тыс. рублей (или 17,8%)
средств местного бюджета – 62 800,1 тыс. рублей (или 50,6%).

Объем неосвоенных средств составляет 214 582,6 тыс. рублей. Основными причинами неосвоения средств являются:

- выделение средств на приобретение низкопольных автобусов (уведомление министерства финансов РО от 04.03.2019) – 101 966,8 тыс. рублей;

- экономия от проведения конкурсных процедур по ремонту дорог – 12 050,0 тыс. рублей (решением Волгродонской  городской
 Думы от 18.06.2019 № 41  областные средства в сумме 11 929,5 тыс. рублей сняты);
-  срок исполнения муниципальных контрактов (декабрь 2019 года).

Мероприятие 2 муниципальной программы: Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них. 
Предусмотрено 58 083,4 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета  47 718,0 тыс. рублей. Освоены средства в сумме 17 660,8 тыс. рублей (или 30,4%), в том числе средства областного бюджета – 17 347,8 тыс. рублей. Оплачены работы по ремонту  автодороги по ул. Морская (на участке от бульвара им. А.Тягливого до Путепровода, протяженностью 1315 м) и восстановлению светофорного объекта на пересечении ул. Главная и пер. Озерный.

Мероприятие 3 муниципальной программы: Содержание  автомобильных дорог общего пользования  местного значения и искусственных сооружений на них. 
Предусмотрено 120 862,0 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета  36 965,8 тыс. рублей. Освоено 53 795,2 тыс. рублей или (44,5%), в том числе за счет средств областного бюджета – 15 929,2 тыс. рублей.
В пределах контрольных мероприятий выполнены следующие работы: содержание автомобильных дорог (зима-лето), протяженностью 350,5 км,  содержание наружного освещения, художественно-ландшафтное оформление дорог, поддержание в чистоте и порядке элементов обустройства  дорог, содержание  ливневой канализации,  содержание подземного перехода на  ул. Морская у вокзала, электропотребление на уличном освещении, устранение деформаций дорожного покрытия.

В течение первого полугодия  устранено сверхнормативных ям и выбоин рециклером   615 кв.м.  на сумму 688,3 тыс.рублей. и  по  двум  муниципальным  контрактам  на общую сумму 9034,1 тыс.рублей, объем составил - 12240,7 м2.

Мероприятие 6 муниципальной программы: Разработка проектной документации по капитальному ремонту, строительству и реконструкции муниципальных объектов  транспортной инфраструктуры. 
Предусмотрено 6 397,5  тыс. рублей. Освоено 1 394,4 тыс. рублей или (21,8%). Оплачены работы по разработке проектно-сметной  документации по объекту: «Капитальный ремонт автодороги ул. 1-ая Бетонная. Проектно-сметной  документации по объекту: Капитальный ремонт автодороги  по пер. Первомайскому  г.  Волгодонск, Ростовская область»  разработана,  оплата планируется в июле 2019 года. Выполнены работы на разработку сметной документации на проектные и изыскательские работы на объекты: «Строительство автомобильных дорог по ул.Индустриальная, ул.Ленинградская, ул.А.Королёва», оплата планируется в июле 2019 года.
Мероприятие 7 муниципальной программы:  Субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом в городе Волгодонске, в целях возмещения части затрат, не обеспеченных тарифом, а также затрат, связанных с наличием кредиторской задолженности за электроэнергию, сложившейся при оказании услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом в городе Волгодонске. 

Предусмотрено 23 350,0  тыс. рублей. Освоено 23 226,7 тыс. рублей или (99,5%). 
Мероприятие 7 муниципальной программы: Приобретение низкопольных автобусов.
Предусмотрено 101 966,8  тыс. рублей, для приобретения 11 автобусов.
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