Отчет

 об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение  качественными   жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» 

за  9 месяцев  2016 года

За 9 месяцев 2016 года по муниципальной программе достигнуты следующие результаты.
Подпрограмма 1 «Развитие жилищного хозяйства в городе Волгодонске»
На реализацию подпрограммы предусмотрено -  6 644,2 тыс. рублей,  за счет средств местного бюджета. Фактически профинансированы работы на сумму 3 754,2 тыс. руб., что составляет 56,5%. За 9 месяцев 2016 года по подпрограмме 1 «Развитие жилищного хозяйства в города Волгодонска», включающей 6 основных мероприятий, достигнуты следующие результаты.
 Основное мероприятие 1.1. Оплата ежемесячного взноса  на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов в части муниципальных помещений.

С целью улучшения технического состояния многоквартирных домов, улучшения качества проживания граждан города Волгодонска и в соответствии с Положением о предоставлении средств областного бюджета в виде имущественного взноса Ростовской области некоммерческой организации «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту» на оплату капитального ремонта муниципальных квартир региональному оператору бюджетом города предоставлено на сумму 4660,5 тыс. рублей. По состоянию на отчётную дату исполнено 3258,4 тыс.рублей (70%), из них сумма 331,0 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в местный бюджет.  
Основное мероприятие 1.2. Информирование населения по вопросам управления многоквартирными домами и энергоэффективности в жилищной сфере.
Мероприятие предусмотрено с целью размещения информационных материалов по актуальным вопросам в сфере управления многоквартирными домами для развития и поддержки инициативы граждан, принимающих активное участие в благоустройстве и содержании домов, придомовых территорий путём проведения необходимой информационной работы с населением, для принятия собственниками осознанных решений в сфере управления многоквартирными домами местным бюджетом предусмотрено финансирование мероприятий в сумме 30,0 тыс.рублей. По состоянию на отчётную дату исполнено 29,7 тыс.рублей (99%), из них 29,7 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в местный бюджет.
Основное мероприятие 1.3. Оплата услуг по осуществлению начисления физическим лицам платы за пользование жилым помещением для нанимателей  жилых помещений.
Для осуществления услуг по начислению платы за наём местным бюджетом предусмотрено 272,6 тыс. рублей. По состоянию на отчётную дату исполнено 188,4 тыс.рублей (69,1%). Лимит МКУ «ДСиГХ» исполнен на 100%. 
Основное мероприятие 1.4. Ремонт муниципальных помещений.
В рамках реализации мероприятия предусмотрено поддержание муниципальных помещений в надлежащем состоянии. На данные расходы бюджетом города предусмотрено 310,0 тыс.рублей. На отчётную дату исполнено 151,3 тыс.рублей (49%), из них 89,0 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в бюджет города. В 2016 году заключен 1 контракт на сумму 62,3 тыс.рублей. 
Основное мероприятие 1.6.  Поощрение победителей по итогам городских конкурсов в сфере управления многоквартирными домами.
Мероприятие предусмотрено с целью создания материального стимула для улучшения качества обслуживания жилищного фонда, развития конкуренции в сфере управления многоквартирными домами, пропаганды положительного опыта. На данные расходы программой предусмотрено 27,6 тыс.рублей за отчётный период исполнено 100%.
Основное мероприятие 1.7 Имущественный взнос Некоммерческой организации «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту» на софинансирование мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, проводимых за счет средств местного бюджета. Из средств местного бюджета заложено 1 244,5 тыс.рублей.
Подпрограмма 2 «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения города Волгодонска».
Основное мероприятие 2.3. Приведение размера платы граждан за коммунальные услуги в соответствие с индексами максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги. 
В городе Волгодонске  ограничен рост размера платы граждан за коммунальные услуги по горячему водоснабжению, за счёт предоставления субсидий областного бюджета и средств местного бюджета на софинансирование на  возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги. 

На данное мероприятие программой предусмотрено 1135,2 тыс.рублей за счёт областного и местного бюджетов, из них за счёт местного бюджета  359,9 тыс.рублей. По факту за 9 месяцев общая сумма на возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за фактически предоставленные коммунальные услуги составила 915,9 тыс.рублей, из них за счёт бюджета города 290,4 тыс.рублей. (Исполнено 100% в соответствии с заключенными дополнительными соглашениями от 22.08.2016 № 1 к Соглашению от 21.03.2016 №45/16С между Министерством ЖКХ и Администрацией города Волгодонска и от 06.09.2016 №1 к договору между ООО «ВТС» и Администрацией города Волгодонска).

 Основное мероприятие 2.5. Предоставление субсидий управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищно-строительным кооперативам, жилищным или иным специализированным потребительским кооперативам, муниципальным унитарным предприятиям.

За счет средств местного бюджета в программе предоставлены субсидии 21 получателям на общую сумму 19 832,5 тыс.рублей. По состоянию на отчётную дату исполнено 3 965,5 тыс.рублей (19,9%), из них 949,4 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в бюджет города. Заключено 95 контрактов на общую сумму 19 672,5 тыс.рублей.
Основное мероприятие 2.6.  Обеспечение капитального ремонта лифтов, расположенных в многоквартирных домах, отработавших нормативный срок 25 и более лет и (или) требующих капитального ремонта.
За счёт средств местного бюджета программой предусмотрено 2019,3 тыс.рублей. Заключено 27 контрактов из них на сумму 1,757 млн.рублей за счёт средств местного бюджета. Выполнены работы на сумму на 92 лифтах в 24 мкд на сумму 1,59 млн.рублей (90,5%) средств местного бюджета. Ведутся работы на 9л./3мкд. Готовится документация для заключения контрактов на остаток. Исполнено 569,0 тыс.рублей (17 л./4 мкд) , из них профинансирована задолженность за работы выполненные в 2015 году в сумме 152,0 тыс.рублей Отсутствие финансирования обосновано невыполнением плана поступления доходов в 2016 году. 
Основное мероприятие 2.7.  Расходы на погашение задолженности по коммунальным услугам по муниципальным квартирам, предоставленным детям-сиротам.
Программой предусмотрено 83,4 тыс.рублей. Исполнено 22,0 тыс.рублей, из них 5,4 тыс.рублей расходных обязательств не исполненных в 2015 году в связи с замедлением темпов поступления доходов в бюджет города.
Основное мероприятие 2.9. Основное мероприятие 2.9. Актуализация разработанной схемы водоснабжения и водоотведения.
В рамках данного мероприятия планируется выполнить актуализацию схем водоснабжения и водоотведения. За счёт средств местного бюджета программой предусмотрено 2553,5 тыс.рублей. Заключен контракт на сумму 2310,0 тыс.рублей (90,5%). Работы должны быть выполнены в декабре месяце 2016 года.
Основное мероприятие  2.10 Актуализация программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры
В рамках данного мероприятия планируется выполнить работы по актуализации механизма реализации полномочий муниципальных образований в сфере обеспечения потребителей качественными и доступными коммунальными услугами, а так же документа, определяющего направление развития инженерной инфраструктуры на долгосрочную перспективу. Согласно требованиям постановления правительства РФ от 14.06.2013 № 502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов» и регламенту градостроительного кодекса РФ. За счёт средств местного бюджета в муниципальной программе предусмотрено 300,0 тыс.рублей. Заключен 1 контракт на сумму 300,0 тыс.рублей со сроком исполнения 22.08.2016 г. Фактически подрядчик представил информацию 02.09.2016г. 14 сентября МКУ «ДСиГХ» направил в адрес подрядчика акт о выявленных недостатках исполнения контракта. По выявленным замечаниям подрядчик направил в адрес МКУ «ДСиГХ» документацию с частичным исполнением замечаний указанных в акте от 14.09.2016. На текущую дату МКУ «ДСиГХ» повторно подготовлен акт о выявленных недостатках исполнения контракта.
Основное мероприятие 2.12. Приобретение коммунальной техники.

В рамках мероприятия предусмотрено приобретение двадцати одной единицы коммунальной техники на сумму 114611,2 тыс.рублей, из них 109 821,3 тыс.рублей за счёт средств областного бюджета и 4789,9 тыс.рублей за счёт средств местного бюджета.  По состоянию на текущую дату заключено 10 контрактов на сумму 106631,7 тыс.рублей (93,0%) (19 ед. техники), из них МКУ «ДСиГХ» 96665,7 тыс.рублей (97%) (17 единиц) и МУП «ВКХ» 9966,0 тыс.рублей (66%) (2 единицы). По состоянию на 01.10.2016 профинансировано 21846,3 тыс.рублей (19,1%) (5 ед. техники), том числе:  экскаватор 1 шт, (МУП «ВКХ»), автокран (1 шт.  МУП «ВКХ»), самосвал (2 шт. МКУ «ДСиГХ»), каналопромывной автомобиль 1 шт.  (МКУ «ДСиГХ»). 
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