Отчет

 об исполнении муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска»
за 9 месяцев 2017 года.

Для комплексного решения вопросов, связанных с развитием транспортной системы города Волгодонска, современной и эффективной автомобильной дорожной инфраструктуры, обеспечением населения города Волгодонска надежно функционирующей системой городского пассажирского транспорта общего пользования разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» (далее – Программа). 
На 2017 год муниципальной программой города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» в соответствии с планами реализации (далее - Планы) предусмотрено 289 214,7 тыс.руб., (в том числе за счет средств областного бюджета 152 808,6 тыс.руб., местного – 136 406,1 тыс.руб.). Фактические расходы составили 111 245,4 тыс.руб. в том числе за счет средств областного бюджета – 24 558,0 тыс.руб. и  средств местного бюджета – 86 687,4 тыс.руб. Общий процент выполнения Программы составил – 38,5. 

За 9 месяцев 2017 года  по  данному  направлению  заключено контрактов  на  сумму 265 018,3 тыс. руб., что составляет 91,6% от утвержденного лимита.
Ответственный исполнитель Программы – отдел координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска.

Участники муниципальной программы:
1.Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства и городского хозяйства» (далее – МКУ «ДСиГХ»)
2. Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства» (далее – МКУ «ДС») 

3. Муниципальное унитарное предприятие «Городской пассажирский транспорт» (далее – МУП «ГПТ».

В разрезе участников муниципальной программы  распределение и финансирование  средств приведено в таблице:
	Наименование
	Объем расходов,

предусмотренных Программой,

(тыс.руб.)
	Кассовые расходы,

(тыс.руб.)
	Процент исполнения Программы

	МКУ «ДС и ГХ»
	282 021,8
	104 052,6
	35,7

	МКУ «ДС»
	75,4
	75,3
	99,9

	МУП « ГПТ»
	      7 117,5
	     7117,5
	  100

	Всего
	289 214,7
	111 245,4
	38,5


Для достижения плана реализации проведена следующая работа по выполнению мероприятий:

1.1.Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Планом предусмотрены средства в сумме 35 095,0 тыс.руб., в том числе за счет средств областного бюджета – 32 568,1 тыс.руб. при софинансировании местного бюджета -  2 526,9 тыс. руб. Средства выделены в соответствии с решением Волгодонской городской Думой от 01.08.2017 № 69. Заключено 2 муниципальных контракта 25.09.2017 года на сумму 34 208,0 тыс. руб. на выполнение работ по капитальному ремонту автомобильной дороги по ул. 50 лет ВЛКСМ (от ул. Ленина до ул. М. Горького) и автомобильной дороги по улице М. Горького (от автодороги по улице Степной до площади Дзержинского и от автодороги по улице 50 лет СССР до автодороги по улице Химиков). Сроки выполнения работ 01.12.2017 года.
1.2. Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них. 
Планом предусмотрены средства в сумме 113 759,0 тыс.руб. за счет средств местного бюджета – 9 675,5 тыс. руб. Заключены муниципальные контракты на сумму 9 636,4 тыс.руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 9 636,4 тыс.руб., что составляет 99,6 %. 
Выполнены следующие виды работ: 
- восстановление светофорного объекта на автодороге по пр. Курчатова в районе АТС 3; 
- ремонт автомобильных дорог на автодороге - Путепровод между старой и новой частями города (переходный мост), пер. Красноярском,  Романовскому шоссе. Площадь работ составляет 8 446 м2. 
- ремонт автомобильной дороги по проезду Монтажников (на участке от ул. Весенняя до д.№2 по ул. Ветеранов) выполнен в полном объеме. Площадь ремонтных работ 1 654 м2.

Решением Волгодонской городской Думой от 01.08.2017 № 69 выделены средства на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  в сумме – 104 083,5 тыс. руб. в том числе из областного бюджета – 74 211,5 тыс.руб.и  софинансировании местного бюджета -  29 872,0 тыс. руб. В сентябре месяце заключено 14 муниципальных контрактов и 1 муниципальный контракт в октябре месяце на ремонт автомобильных дорог: по  пер. Совхозный, пер. Союзный, ул. Бетонная, 2, пер. Северный, ул. Прибрежная, ул. Железнодорожная, ул. Морская, ул. Весенняя, ул. Радужная, пер. Новоселовский, пер. Ореховый, пер Рассветный, пер. Донской, ул. Главная, пер. Лазо,  пер. Мирный, пер. Козлова, Путепровод. Срок выполнения работ 10.12.2017 года.
1.3.Содержание  автомобильных дорог общего пользования  местного значения и искусственных сооружений на них. 
 Планом предусмотрены средства в сумме 129 791,1 тыс.руб. (областной бюджет – 46 029,0 тыс.руб., местный бюджет – 83 762,1 тыс. руб. Заключены муниципальные контракты на сумму – 128 468,0 тыс. руб. или 99,0% от лимита. Фактически профинансированы работы на сумму 91 130,3 тыс.руб., что составляет 70,2 %. 

В рамках заключенных контрактов выполнены следующие работы:

- устранение деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия (ямочный ремонт) на 43-х автодорогах объемом  29 693 м2; 

- очистка от снега и посыпка противогололедными материалами проезжей части автомобильных дорог,  остановочных площадок; очистка проезжей части автодорог от грязи, подметание остановочных площадок;

- содержание подземных переходов по пр. Строителей и в районе Центрального рынка на ул. Морская;

- содержание зеленых насаждений вдоль магистралей: валка и  обрезка деревьев, покос травы;

- художественно-ландшафтное оформление дорог: выполнена посадка цветников площадью 5923 м2, расположенных в пределах полосы отвода автомобильных дорог;

-обслуживание 51 светофорного объекта;  
-обслуживание дорожных знаков;  замена дорожных знаков; установка недостающих дорожных знаков;

- очистка и мойка стоек и знаков  в количестве 5688 шт.;

- замена дорожных знаков в количестве  369 шт.;

- установка недостающих  дорожных знаков в количестве 486  шт.;

- нанесение вновь вертикальной и горизонтальной разметки (краской) на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в количестве 156,859 м; 
- нанесение вновь вертикальной и горизонтальной разметки (термопластиком, "Зебра") на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в количестве 1656 полос; 
- нанесение вновь вертикальной и горизонтальной разметки (термопластиком, продольная) на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в количестве 28,619 м. 

Выполнены работы по  обустройству пешеходных ограждений перильного типа на пешеходных переходах общей протяженностью 10662 м; установке 15-ти светофорных объектов в мигающем желтом режиме типа Т7 вблизи 7-ти образовательных учреждений.

По содержанию объектов наружного освещения выполнены следующие работы:

-замена вышедших из строя элементов электроосвещения – 8 шт.

- замена провода воздушной линии 0,4 кВ- 13,272 км.;

- замена ламп с ревизией светильников в количестве – 677 шт.;

- обрезка деревьев – 1295 шт.;

- замена гирлянд – 100 м.;

-замена кабеля  - 100 м;

- замена ламп с ревизией гирлянд – 500 шт.; 

- замена светильников – 411 шт.;

-замена приборов учета – 2 шт.

- замена пускорегулирующей аппаратуры (ИЗУ-70-400 – 192 шт.; ПРА-193 шт.; контактор – 13 шт.; PCZ527-12 шт.; предохранитель –25шт.; трансформаторы тока – 18 шт.; счетчик Меркурий  - 2 шт.);

-окраска опор – 642 м2;

- техническое обслуживание осветительных установок наружного освещения 63266 шт.

1.4. Проведение мероприятия по поддержанию горэлектротранспорта посредством предоставления  субсидии  на компенсацию выпадающих доходов из-за разницы между экономически обоснованным тарифом и установленным тарифом на перевозку пассажиров. 
Планом предусмотрены средства в сумме 5 617,5 тыс.руб. Финансирование субсидии осуществляется по факту предоставления. Фактически профинансированы работы на сумму 5 617,5 тыс.руб., что составляет 100 %. 

1.5. Строительство объектов муниципальной собственности. 
Планом предусмотрены средства в сумме 75,4 тыс. руб., в том числе кредиторская задолженность за 2016 год в сумме 75,3 тыс. руб. Работы профинансированы в полном объеме.
1.6. Разработка проектной документации по капитальному ремонту, строительству и реконструкции муниципальных объектов  транспортной инфраструктуры. 
На 2017 год средства не  предусмотрены. 
1.7. Субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям на возмещение затрат в связи с выполнением работ (оказанием услуг). 
Планом предусмотрены средства в сумме 1 500,0 тыс.руб. Работы профинансированы в  полном объеме. 

  2.1. Проведение комплекса мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения. 

Планом предусмотрены средства в сумме 1 098,7 тыс.руб. Заключено 2 муниципальных контракта на сумму 1 030,1 тыс.руб.  



Фактически профинансированы работы на сумму 1 007,9 тыс.руб., что составляет 91,7 % 









Выполнены работы по разработке ПСД на устройство регулируемого пешеходного перехода на объект: пересечение ул. Индустриальная - ул. Гагарина и устройству данного  светофорного объекта. 
Директор МКУ «ДСиГХ»






А.Н. Кондратюк
И.В. Бондаренко
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