Отчет о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 2017 год
Комплекс мер по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних осуществляется на основании Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». 

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» в соответствии с  Федеральным и Областным законодательством РФ, постановлением Администрации города Волгодонска от  26.07.2017 № 983 «О создании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска» создана комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска, которая осуществляет свои полномочия в отношении 31272 несовершеннолетних детей.

Координацию деятельности органов и учреждений  системы профилактики комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав города  Волгодонска (далее-КДНиЗП) осуществляет посредством: проведения заседаний КДНиЗП по профилактическим вопросам; проведения координационных совещаний руководителей органов и учреждений системы профилактики; обмена информацией по вопросам профилактики; создания межведомственных рабочих групп для изучения состояния профилактической работы и положения семей и детей, а также устранения причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  нарушению  их прав; организации совместных рейдов для выработки согласованных действий, оказания помощи органам и учреждениям системы профилактики; проведения совместных целевых профилактических мероприятий; разработки и утверждения согласованных планов координационной и профилактической деятельности.

В 2017 году проведено 26 заседаний КДНиЗП, с участием помощника прокурора города Волгодонска на которых рассмотрено 150  вопросов, из них:
- «О состоянии преступности, правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних на территории города Волгодонск за 2016 год»;
 -«О формах и эффективности работы с подростками, осужденными к мерам, не связанным с лишением свободы»;
-«О работе по профилактике групповой преступности несовершеннолетних и мерах, принимаемых органами системы профилактики по разобщению подростковых групп с делинквентными и криминальными формами поведения»;
-«О работе службы занятости населения с несовершеннолетними гражданами  в возрасте от 14 до 18 лет, находящимися в трудной жизненной ситуации, состоящих на профилактических учетах»;

- «О межведомственном взаимодействии в работе по профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних. Пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде»;


-«О межведомственном взаимодействии при выявлении фактов помещения (обращения за помощью) в учреждения здравоохранения несовершеннолетних в состоянии наркотического или алкогольного опьянения, в том числе по фактам употребления несовершеннолетними веществ, не входящих в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации;
-«Об организации спортивно-массовой работы по привлечению к занятиям спортом, организации досуговой занятости учреждениями  культуры несовершеннолетних состоящих на профилактических учетах в органах системы профилактики»;

- «Об организации работы по профилактике правонарушений несовершеннолетних в образовательных учреждениях, где совершено большее число преступлений и правонарушений среди учащихся»;
- «О мерах по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из семей и государственных учреждений»;


- «О состоянии работы по профилактике повторных преступлений среди осужденных несовершеннолетних, отбывающих наказание без изоляции от общества»;
- «О профилактике несчастных случаев с несовершеннолетними. О проведении профилактической работы с несовершеннолетними в связи с распространением «игр смерти»»;

- «О принимаемых мерах по устранению причин и условий, способствующих совершению несовершеннолетними преступлений и правонарушений, в том числе повторных, групповых, совершенных в состоянии алкогольного опьянения»;
 
-«Об обеспечении занятостью и досугом  несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в летнее время, как одной из эффективных форм профилактики правонарушений»;

-«О принимаемых мерах по устранению причин и условий, способствующих совершению несовершеннолетними преступлений и правонарушений, в том числе повторных, групповых, совершенных  в состоянии алкогольного опьянения»;
  
-«О дополнительных мерах, с целью недопущения ситуаций, создающих угрозу для жизни и здоровья детей, особенно в период проведения Новогодних и Рождественских праздников»;

-«Об организации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с использованием технологии «единого окна» и о совершенствовании информационно-консультативной и психологической помощи детям и их родителям».

Рассмотрено: 875 дел об административных правонарушениях, в том числе 233 (26%) в отношении несовершеннолетних, 626 (71%) в отношении родителей (законных представителей). 

Принято 346 постановлений по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних, направленных в органы и учреждения системы профилактики, содержащих более 300 поручений.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2017 году организована индивидуальная профилактическая работа в отношении 65 подростков  в том числе в отношении:

- занимающихся бродяжничеством или попрошайничеством-8; 
-совершивших правонарушение, повлекшее применение меры административного взыскания-8; 
- употребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача – 7;  
 –употребляющих алкогольную и спиртосодержащую продукцию - 18; 
- совершивших общественно опасное деяние и не подлежащих уголовной ответственности в связи с недостижением возраста, с которого наступает уголовная ответственность-8;
- осужденных условно -3; осужденных к обязательным работам, исправительным работам или иным мерам наказания, не связанным с лишением свободы; 
- осужденных за совершение преступления небольшой или средней тяжести и освобожденных судом от наказания с применением принудительных мер воспитательного воздействия – 13.


Индивидуальная профилактическая работа с данной категорией подростков проводится в соответствии и индивидуальной комплексной программой реабилитации несовершеннолетних, характера совершенных правонарушений, условий семейного воспитания.

За  2017 год  службами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних выявлено:  19 безнадзорных  несовершеннолетний, в отношении которых проведена следующая работа:

- временно помещены в ГБУСОН РО «СРЦ г.Волгодонска для несовершеннолетних» -4; 
- усыновлено -5;  
-переданы под опеку-2; 
-направлены в дом ребёнка г.Ростова-на-Дону-2; 
-переданы родителям в семью-10.

В 2017 году, в соответствии с действующим законодательством разработаны и приняты нормативные документы, регламентирующие деятельность комиссии коллегиального органа и  структурного подразделения Администрации города Волгодонска, обеспечивающий деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска:

- активизировано выявление взрослых лиц, вовлекающих подростков в преступную деятельность (своевременность такого выявления позволяет предотвратить готовящееся преступление или пресечь преступную деятельность); 


- налажено взаимодействие с Советами профилактик в микрорайонах города, помощниками депутатов, с целью выявления групп антиобщественной направленности и профилактики семейного неблагополучия;


-ведется работа по пропаганде общечеловеческих ценностей, авторитета семьи и социальной справедливости.

С несовершеннолетними, признанными находящимися в социально опасном положении, и (или) родителями или законными представителями из семей, признанных находящимися в социально опасном положении, проводится комплексная индивидуальная  профилактическая работа, которая представляет собой  комплекс мероприятий, отражающих согласованные  действия  органов и учреждений  системы профилактики, направленные на своевременное выявление несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, социально-педагогическую реабилитацию несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, и (или) предупреждение совершения ими правонарушений и антиобщественных действий, которые реализуются на основании постановлений комиссий и индивидуальных программ реабилитации.

Осуществляется комплекс мер:
- за отчетный период  520 родителей (законных представителей) привлечены к административной ответственности по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ;  40  семей выявлены и поставлены на учет в единый муниципальный банк данных семей, находящихся в социально опасном положении, в городе Волгодонске;
· рассмотрение на заседаниях КДНиЗП административных протоколов в отношении несовершеннолетних, материалов органов и учреждений системы профилактики о выявленных родителях, не выполняющих своих законных обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей и организация индивидуальной профилактической работы с семьями;
·  проводится ежегодная комплексная межведомственная операция «Подросток», оперативно профилактическое мероприятие «Безопасное детство»;
·  рейды мобильными группами по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах и учреждениях системы профилактики и неблагополучных семей, находящихся в социально-опасном положении, в места отдыха детей и молодежи, по улицам города, по выявлению бродяжничающих, попрошайничающих несовершеннолетних на вокзале, улицах, рынках города;
· За  2017 года  мобильными группами по предотвращению правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, на территории города Волгодонска проведены  80 рейдов по выявлению нарушений Областного закона от 16.12.2009 №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию». В ходе рейдов составлены административные протоколы и рассмотрены на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска;
· проведение «Дней большой профилактики» в образовательных организациях города (30 мероприятий).
· В ноябре 2017 проведено межведомственное семинар-совещание  по профилактике семейного неблагополучия и социального сиротства  социальными педагогами образовательных организаций города Волгодонска.
· Организованы и проведены рейды по месту жительства семей, подлежащих тщательной проверке:
- неполные семьи (либо проживает отчим или мачеха);
- многодетные семьи;
- семьи из других муниципальных образований, проживающие на территории муниципального образования «Город Волгодонск».
В целях эффективного решения вопросов по работе с семьями, находящимися в социально опасном положении принято постановление Администрации  города  Волгодонска от 03.08.2017 № 1048 «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации социального сопровождения семей с детьми на территории муниципального образования «Город Волгодонск». Организаторами социального сопровождения семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи выступают Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Ростовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г. Волгодонска» (ГБУСОН РО «СРЦ г. Волгодонска»)  и муниципальное бюджетное учреждение центра психолого-педагогической медицинской и социальной помощи «Гармония» г.Волгодонска (МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска).  

С 2017 года разработан и введен инновационный метод социальной технологии: выездная семейная приемная, которая предполагает выезд специалистов органов и учреждений системы профилактики по местам жительства семей с детьми, с целью оказания профессиональной поддержки семьям с детьми в режиме реального времени, посредством инновационных методов, а также расширения межведомственного взаимодействия и привлечения сторонних ресурсов.

На заседаниях комиссии рассматриваются несовершеннолетние совершившие общественно опасные деяния и не подлежащие к уголовной ответственности, в связи с недостижением  возраста, с которого наступает уголовная ответственность. 
Всего за 2017 год-42. Приняты постановления КДНиЗП о проведении профилактической работы в отношении 40 несовершеннолетних;  в отношении 2 несовершеннолетних  приняты  постановления о помещении в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. 

Одним из важных направлений профилактической работы является вовлечение несовершеннолетних в досуговую деятельность. В образовательных организациях все подростки из числа совершивших общественно-опасные деяния и неподлежащие уголовной ответственности в связи с недостижением возраста, с которого наступает уголовная ответственность, привлечены к участию и проведению школьных и общегородских мероприятий.
Активное участие в организации досуговой занятости детей принимают учреждения культуры и спорта города Волгодонска, которые организуют занятия для несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах в органах и учреждениях системы профилактики (7 несовершеннолетних занимаются в спортивных секциях, 10 подростков в кружках различной направленности).

В период с 19 по 23 июня 2017 года в этно-археологическом комплексе «Затерянный мир», расположенном в хуторе Пухляковском, был организован профильный антинаркотический лагерь «Прорыв». В лагерь были направлены 6 подростков из города Волгодонска, учащиеся МБОУ «Лицей «Политэк». 

В рамках «Прорыва» подростки участвовали в различных тренингах, семинарах и соревнованиях, каждый день занимались спортом, а также в специально подготовленных для них творческих и культурных мероприятиях.

В рамках деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ежегодно осуществляет мониторинг деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в форме статистических отчётов.
Во исполнение Плана мероприятий «Дорожной карты» по работе с средствами массовой информации проведено:
-с 06 по 21 декабря 2017 года во всех общеобразовательных учреждениях города Волгодонска проведены информационно-разъяснительные, профилактические мероприятия о персональной ответственности родителей и законных представителей детей за жизнь и здоровье детей. Общий охват 5870 человек;
-на сайтах Управления образования г.Волгодонска и общеобразовательных учреждений города Волгодонска, а также информационных стендах образовательных учреждений размещены буклеты, памятки для детей и родителей;
-во всех общеобразовательных учреждениях установлен контент-фильтр, который блокируют доступ к Интернет-ресурсам, содержащим информацию, не совместимую с задачами образования и воспитания,  в том числе экстремистского характера, социальным сетям;

-30 октября 2017г. по 05 декабря 2017 г. в общеобразовательных учреждениях проводился Единый урок по безопасности в сети «Интернет», направленный на повышение уровня кибербезопасности и цифровой грамотности, а также на обеспечение внимания родительской и педагогической общественности к проблеме обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве;


-с 4 по 10 декабря 2017г. проводилась всероссийская акция «Час кода», направленная на повышение интереса молодежи к информационным технологиям, а также на инициирование и поддержку интереса к изучению информатики и программирования, повышение престижности ИТ- специальностей для молодых людей;

- на родительских собраниях в общеобразовательных учреждениях освещается вопрос безопасности детей в социальных сетях информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», с распространением родителям памятки «Родительский контроль». KidLogger- инструкция;
- 4 октября  2017 года  в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска для обучающихся 1-11 классов проведен Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности». Мероприятие приурочено  к 85-летию гражданской обороны;
- разработаны и размещены на информационных стендах МУЗ   «Городская поликлиника № 1» г.Волгодонска Ростовской области», МУЗ «Детская городская больница» г.Волгодонска Ростовской области памятки для  родителей;
- размещены баннеры по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Проведена профилактическая работы с родителями, несовершеннолетними по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных организациях города Волгодонска.

Ежеквартально проводятся расширенные заседания комиссии с участием руководителей образовательных учреждений,  специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  с приглашением несовершеннолетних и родителей,  на которых анализируется проводимая профилактическая  работа в отношении несовершеннолетних, совершивших общественно  опасные деяния и не подлежащих уголовной ответственности  и осужденным  несовершеннолетним  к мерам  уголовно-правового характера без изоляции от общества,  даются  рекомендации,  принимаются решения КДНиЗП, при положительной динамике несовершеннолетние снимаются с учёта.

 По итогам анализа в образовательные учреждения направляются постановления комиссии с рекомендациями руководителю об усилении работы с несовершеннолетними на активное привлечение к проведению профилактических мероприятий представителей учреждений и органов системы профилактики.  


Содержание, формы и методы социально-профилактической работы специалистов органов и учреждений системы профилактики направлены на формирование здорового образа жизни, воспитание нравственной основы личности каждого несовершеннолетнего, обеспечение охраны жизни и здоровья, предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних, защиту прав и достоинства ребёнка, создание психологически комфортных условий жизни. 


Совместно с КДНиЗП, ПДН ОП-1, ОП-2 МУ МВД «Волгодонское»,  начальником филиала по городу Волгодонску ФКУ УИИ ГУФСИН России по Ростовской области  проводятся рейды по проверке по месту жительства несовершеннолетних осужденных состоявших на учете и осужденных, имеющих обязанность «находиться дома с 22:00 до 06:00 часов утра.

В целях повышения уровня профессиональной компетенции должностных лиц и педагогических работников образовательных учреждений, ответственных за организацию проведения профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, состоящими на учёте проведены организационно-методические мероприятия для заместителей руководителей, педагогов-психологов, социальных педагогов, классных руководителей образовательных учреждений. С педагогами-психологами школ, учреждений профессионального, среднего и высшего образования отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска организовано проведение  тренинга по выявлению и организации индивидуального психолого-педагогического сопровождения несовершеннолетних, склонных  суицидальному поведению и вовлечению в опасные интернет-игры.

На заседаниях КДНиЗП, семинарах и совещаниях большое внимание уделяется вопросам межведомственного взаимодействия специалистов при организации и проведению профилактической работы с несовершеннолетними. 

Специалистами органов и учреждений системы профилактики организованна индивидуальная работа по оказанию помощи несовершеннолетним, оказавшимся в сложной  жизненной ситуации, с привлечением специалистов органов и учреждений системы профилактики, при организации работы по выявлению несовершеннолетних группы суицидального риска учитывается статус семьи, в случае выявления социально неблагополучной семьи вопросы рассматриваются на заседаниях КДНиЗП.
На заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска рассматриваются все материалы в отношении несовершеннолетних, которые совершили преступления и правонарушения в ночное время суток. Все несовершеннолетние поставлены на профилактический учёт, разработаны и утверждены на заседаниях КДНиЗП  программы реабилитации несовершеннолетних, за каждым несовершеннолетним назначен наставник.  Приоритетным направлением реабилитационной  программы   является организация досуга, занятости несовершеннолетнего, привлечение  к участию в культурных и спортивных мероприятиях города Волгодонска.

По итогам рассмотрения административных протоколов в образовательные организации, учащиеся которых допускают наибольшее количество правонарушений, направляются письма с рекомендациями руководителю об устранении нарушений законодательства и усилении контроля организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, направленной на законопослушное поведение, пропаганду здорового образа жизни, профилактику употребления ПАВ.
Индивидуальная профилактическая работа проводиться с несовершеннолетними,  допускающими неисполнение или нарушение  устава организации, осуществляющей образовательную деятельность, правил внутреннего распорядка, правил проживания в интернатах. Также индивидуальная  профилактическая работа может проводиться с несовершеннолетними обучающимися, имеющими риски отчуждения от образовательной деятельности в связи с неуспеваемостью по учебным предметам, не посещающие или систематически пропускающие занятия без уважительных причин.

В данном случае целью проведения индивидуальной профилактической работы является необходимость предупреждения правонарушений либо оказание психолого-педагогической, социальной помощи и (или) реабилитации несовершеннолетних обучающихся.

Такая помощь оказываться в ГБУСОН РО «Социально-реабилитационный центр для  несовершеннолетних г.Волгодонска»,  МБУ центре психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Гармония»  г.Волгодонска, а также психологами, педагогами-психологами, социальными педагогами организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в которых обучаются несовершеннолетние с девиантным поведением.

При планировании мероприятий с каждым несовершеннолетним обучающимся с девиантным поведением в рамках организации индивидуальной профилактической работы необходимо учитывать возрастные, психологические, физиологические и иные индивидуальные особенности ребенка, а также основания, послужившие поводом для постановки на персонифицированный учет.

В ходе организации мероприятий по проведению индивидуальной профилактической работы осуществляется  взаимодействие  всех специалистов органов и учреждений системы профилактики, представителей общественных объединений занимающихся воспитанием, обучением несовершеннолетних, защитой их прав и законных интересов, организующих спортивную, культурно-просветительскую и иную работу с несовершеннолетними.

С  целью  получения профессиональных навыков и адаптации на рынке труда, что одновременно является профилактикой правонарушений и безнадзорности в подростковой среде, социальной поддержкой детей из многодетных, малообеспеченных и неблагополучных семей, особо нуждающихся в социальной защите с начала года Центром занятости населения города Волгодонска трудоустроено 898 подростков (в 2016 году – 912 человек), в т.ч. в летний период трудоустроено 580 подростков (в 2016 году – 580 подростков).

Рабочие места для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан были созданы на 62 предприятиях и организациях города: 

-  в образовательных организациях города – 694 рабочих места, 

-  на предприятиях сферы ЖКХ и благоустройства города – 81 рабочее место,

-  на предприятиях сферы промышленности – 51 рабочее место,

-  в учреждениях здравоохранения – 36 рабочих мест,

-  на предприятиях строительного комплекса – 15 рабочих мест,

-  на предприятиях торговли – 1 рабочее место,

-  в других отраслях (транспорт, культура) – 20 рабочих мест.

Финансирование рабочих мест работодателями в 2017 году увеличилось: 59 работодателей выделили средства на заработную плату подросткам в сумме 370,3 тыс. рублей, что позволило создать в летний период 222 рабочих места (в 2016 году 52 работодателя выделили 329,2 тыс. рублей на 159 рабочих мест).

В целях повышения качества работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска, а также с целью урегулирования вопросов, возникающих по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, осужденных без изоляции от общества разработан и утверждён на заседании комиссии «Порядок организации взаимодействия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с филиалом по городу Волгодонска ФКУ УИИ ГУФСИН России по Ростовской  области, отделами полиции №1, №2 МУ МВД России «Волгодонское», органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и  правонарушений  несовершеннолетних».

Все несовершеннолетние, совершившие самовольные уходы, рассматриваются на заседаниях комиссии, предупреждаются о недопустимости совершения повторных уходов. Комиссия принимает постановление о проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетним и его семьей, в котором указываются конкретные мероприятия, сроки и ответственные. Специалисты органов и учреждений системы профилактики (психологи, социальные педагоги, врачи) проводят межведомственную индивидуальную профилактическую работу, включающую психологическую, социально-педагогическую, медицинскую и иную помощь как несовершеннолетнему, так и его семье. Информация об исполнении постановления заслушивается на заседаниях комиссии. 

Комиссией принимаются меры по предупреждению дальнейших самовольных уходов несовершеннолетними. При вынесении постановления комиссией учитываются индивидуальные особенности личности подростка, материальное положение семьи, пожелания родителей и самих несовершеннолетних. Исходя из этого, принимаются решения об организации досуга несовершеннолетнего. Кроме того, комиссией выдаются направления об оказании родителям и подросткам психологической помощи. С ними работают специалисты - психологи образовательных организаций или психологи Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. 

Комплексное оздоровление детей города Волгодонска, сопровождалось спортивными и досуговыми мероприятиями.

Комитетом по физической культуре и спорту города Волгодонска совместно с учреждениями спорта и культуры в течение лета проведены спортивный фестиваль, посвященный Дню защиты детей, открытое Первенство города Волгодонска по художественной гимнастике «Краса Дона», спортивный фестиваль, приуроченный к Всероссийскому Олимпийскому дню,  Спартакиада «Здравствуй, лето-2017!»,  соревнования в честь Дня физкультурника,  23 спортивных соревнования в микрорайонах.

Состязания проводились по теннису, гребле на байдарках и каноэ, мини-футболу, пионерболу, скалолазанию, шахматам, шашкам, плаванию, стритболу, дартсу, весёлым стартам, жонглированию мяча, гиревому спорту, туристской полосе.

 Всего в соревнованиях приняли участие около 3000 детей.
Впервые в 2017 году на базе Дома творчества и ремесел «Радуга» и ДК «Октябрь» работали творческие лаборатории «Танцевальные каникулы» и «Цирк». Общий охват участников составил 75 детей.

В период летних каникул продолжалась работа кружков и творческих коллективов для детей и подростков в 4-х клубных учреждениях, проведено более 400 игровых и развлекательных программ с общим посещением 23000 человек. В городских библиотеках было проведено 433 массовых мероприятия, в том числе на площадках возле библиотек работали «зеленые читальные залы». В «Волгодонском эколого-историческом музее» и «Волгодонском художественном музее» для детей и подростков проведено более 200 мероприятий, которые посетили 3500 человек. 

В настоящее время 45% подростков привлечены к дополнительным занятиям на базе образовательных учреждений (кружки, секции), 25% - занимаются в учреждениях спорта, 20% - посещают учреждения культуры, 

Организация досуга подростков, состоящих на профилактических учетах в органах и учреждениях системы профилактики, находится на контроле комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска.

Кроме того, в течение 2017 года КДНиЗП организованы и проведены:

- семинар-совещание с руководителями образовательных учреждений по теме «Организация эффективной профилактической и социально-реабилитационной работы с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении»;

- семинар-совещание с наставниками по теме «Об организации работы наставников с закрепленными несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в органах системы профилактики»;

- консультации для инспекторов ОДН ОП-1,2 МУ МВД России «Волгодонское» по вопросу применения административной практики.

Одним из инновационных подходов в проведении «Дней большой профилактики» в  школах города стало вовлечение несовершеннолетних, состоящих на различных учётах в органах и учреждениях системы профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в составы «Агитбригад», рассказывающих о негативном отношении к курению, употреблению алкоголя и наркотических веществ, о популярности спорта и активного отдыха  учащихся и том, что они выбирают здоровый образ жизни.

В мероприятии  принимают  участие: члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска, инспектора отделов по делам несовершеннолетних МУ МВД России «Волгодонское», начальник уголовно-исполнительной инспекции Федеральной службы исполнения наказания по  городу Волгодонска, специалисты отдела по молодёжной политике Администрации города Волгодонска. В ходе мероприятия  рассматриваются вопросы: права и обязанности несовершеннолетних, ответственность несовершеннолетних по административному и уголовному Кодексу Российской Федерации,    о здоровом  образе жизни и способах его сохранения, как можно себя проявить, принимая активное участие в общественной жизни города Волгодонска. 


Управлением образования г.Волгодонска совместно с ОДН МУ МВД России «Волгодонское» разработан план мероприятий по разобщению групп подростков антиобщественной направленности;


приняты дополнительные меры по вовлечению подростков антиобщественной направленности в социально-значимую и волонтерскую деятельность.

КДНиЗП города Волгодонска обеспечивает взаимодействие всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

Создание  эффективных механизмов  взаимодействия  между органами и учреждениями системы профилактики, раннее выявление неблагополучных семей,  реабилитация семей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, сопровождение таких семей, снижение  числа  случаев  лишения  родительских  прав  среди  выявленных  кризисных семей, является основной задачей комиссии по делам несовершеннолетних  и защите их прав города  Волгодонска.
В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска организован прием граждан и несовершеннолетних по графику среда, четверг с 10-00 до 17-00 часов, пятница с 10-00 до 16-00 часов по адресу: ул.Молодёжная,  д.7, г.Волгодонск, Ростовской области.
Главный специалист-

ответственный секретарь КДНиЗП
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