Отчет 
о работе Попечительского (наблюдательного) Совета по вопросам похоронного дела при Администрации города Волгодонска
за I квартал 2013 года

В первом квартале 2013 года проведено 8 заседаний Попечительского (наблюдательного) Совета по вопросам похоронного дела при Администрации города Волгодонска:

- 1 - очередное заседание;

- 7 - внеочередных заседаний.

1. На очередном заседании 1 марта 2013 года Советом:

- определен план работы Совета в 2013 году. Принято решение о проведении заседаний Совета не реже 1 раза в квартал, определены предварительные сроки проведения заседаний: 11 апреля, июнь, сентябрь, декабрь;

- заслушана информация представителей Комитета по управлению имуществом города и Комитета по градостроительству и архитектуре по возможным вариантам расширения кладбища «Нового кладбища» и информация заместителя директора МКУ «ДСиГХ» Кулягина Е.М. о стоимости работ по благоустройству новых секторов кладбища №2.
- рассмотрено заявление Бабич Г. В. о выделении дополнительного резервного места для сына- инвалида детства рядом с захоронением мужа на кладбище №1;
- принято решение на заседании Совета в апреле 2013 года заслушать и.о. директора МКУ «ДСиГХ» А.Н. Цацулина о плане работ по содержанию территорий кладбищ, о количестве захороненных в 2012 году (в т.ч. неопознанных и невостребованных трупов) и представителей Комитета по управлению имуществом города, Комитета по градостроительству и архитектуре и инвестора по строительству ритуального зала о выполненных и планируемых мероприятиях по строительству зала.

2. На 7-ми внеочередных заседаниях рассмотрены  заявления 10-ти  граждан о захоронении родственников (участников ВОВ, заслуженных граждан, участников боевых действий в Чечне на Аллеях почетных и воинских захоронений кладбищ № 1 и № 2). По всем заявлениям приняты положительные решения, которые оформлены протоколами внеочередных заседаний Совета.
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