Информация
о проведенных рейдов совместно с подразделениями ГИБДД по беспрепятственному проезду пожарных автомобилей к месту пожара.

08 августа и 19 августа 2013года были проведены совместные рейды с ГИБДД по обеспечению беспрепятственного проезда пожарных автомобилей к месту пожара с привлечением средств массой информации. С 17 пожарной частью на территории старой части города и 26 пожарной частью на территории новой части города. Рейды проводились в час пик, когда автодороги города наиболее загружены автотранспортом.
В ходе проведенных рейдов, водителями транспортных средств нарушений правил дорожного движения выявлено не было, что показывает на соблюдение участниками дорожного движения правил дорожного движения, и понимание водителей в необходимости пропускать спец.автотранспорт с включенными световыми и звуковыми сигналами. 
Из наиболее сложных участков для беспрепятственного проезда являются пересечение проспекта Строителей с улицей Энтузиастов, и пересечение проспекта Строителей с улицей Весенней. 
Проблемные вопросы остаются по парковке автотранспорта во дворах жилых домов. К сожалению, владельцы автотранспортных средств паркуют свой транспорт во дворах жилых многоквартирных дворов за частую так, что не оставляют  проезда для пожарных автомобилей. 
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