Информация

Управления образования г.Волгодонска

о выполнении мероприятий по профилактике и снижению детского дорожно – транспортного травматизма  в общеобразовательных учреждениях города на 20.12.2014 года                                                  

Статистика дорожно-транспортных происшествий свидетельствует, что дети нередко оказываются в аварийных ситуациях. Поэтому организация работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на сегодняшний день является одной из самых важных в целях сохранения здоровья и жизни детей.
По данным  отдела ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское»  на 20 декабря в 2014 году произошло  8  дорожно-транспортных происшествия  с участием 6 школьников и 2-х детей в возрасте до 2-х лет.  По сравнению с 2013 годом  количество ДТП с участием несовершеннолетних и  по вине самих детей уменьшилось.

Информация о ДТП с участием несовершеннолетних  на территории города Волгодонска на 20 декабря 2014 года

	Года
	Всего ДТП с участием детей школ города
	По вине ребенка
	По вине водителя
	По вине родителя - водителя

	2012
	8
	1
	6
	1

	2013
	16
	7
	8
	2

	2014
	6-школьников

2-неорганизованных
	-
	5
	2


16 декабря 2014 года произошло ДТП с участием  Вирт Анастасии, учащейся 5-ого класса МОУ СОШ №22.  (Виновник ДТП устанавливается).

 
22. 12.2014 г. в МОУ СОШ 22  по данному  случаю проведена беседа  с учащимися 4-5 классов с участием инспектора  ОГИБДД МВД России «Волгодонское» Владимировой Е.В.  и просмотра  видеофильма «Неугаданное». На беседе присутствовало 150 человек.
В образовательных учреждениях города регулярно проводятся мероприятия, направленные на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных  происшествий и формирование ответственного отношения к соблюдению Правил дорожного движения.
Так с 20 августа по 20 сентября 2014 года во  всех  дошкольных учреждениях города Волгодонска в рамках акции «Внимание, дети!» проведены тематические мероприятия. Общий охват детей составил- 6000 человек.

 (праздники, развлечения «Веселый перекресток», «В гостях у Светофора», тематические беседы, прослушивание музыкальных композиций из альбома «Автодискотека», сюжетно-ролевые, подвижные, дидактические игры, акции «Зебра пришла в детский сад», «Безопасный путь в детский сад») 

Учитывая важную роль родителей в вопросе обучения детей ПДД, в дошкольных образовательных учреждениях проходят мероприятия детей вместе с родителями в различных формах.

(проведение  флешмобов,  интерактивные игры по правилам дорожного движения с участием семейных команд, создание мультфильмов по безопасности дорожного движения, изготовление книжек-самоделок  «Всем без исключения о правилах движения», печатают короткие рассказы, сказки по безопасности дорожного движения)

Традицией стало участие инспекторов по пропаганде  безопасности дорожного движения в мероприятиях, проводимых в дошкольных учреждениях. В летний период в МБДОУ д/с «Вишенка», «Дружба», «Тополек», «Родничок», МОУ гимназии «Шанс» прошли  занятия, праздники, развлечения, викторины для детей и родителями с целью формирования навыков сознательного отношения к соблюдению правил дорожного движения с участием инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения отдела ГИБДД межмуниципального Управления МВД России г.Волгодонска  Константина Геннадьевича Кривонос. 
Педагоги дошкольных образовательных учреждений г.Волгодонска являются активными участниками и неоднократными победителями зональных этапов областных конкурсов по ПДД.


В августе 2014 г проведен городской этап областного конкурса «У Светофора каникул нет». На конкурс представлено 26 видеороликов и презентаций,  отражающих систему работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Творческие работы победителей МБДОУ представлены в областную комиссию. Результаты будут подведены в октябре 2014 г.

В течение летних каникул в  лагерях с дневным пребыванием детей помимо бесед, инструктажей проведены конкурсы, тематические мероприятия, направленные на профилактику безопасности дорожного движения (охват 4720 детей).

В рамках Всероссийской акции «Внимание, дети!», «У светофора каникул нет» в июне 2014 года проведен конкурс «Дядя Степа – полицейский».  
В конкурсе приняли участие 30 дошкольных образовательных учреждений (50 поделок) и 15 лагерей с дневным пребыванием детей (20 поделок). По итогам конкурса лучшие поделки представлены для участия в областном этапе.

В рамках городской акции «Дорога к школе» 28.08.2014 отряды ЮИД МОУ СОШ №13, №15, гимназии №1 «Юнона»  распространили листовки, памятки пешеходам (детям и взрослым) с напоминаем о необходимости соблюдения ПДД.

В целях обеспечения безопасности несовершеннолетних в период школьных каникул, организации их досуга ежегодно 

-проводятся тематические мероприятия в рамках Всероссийских акций «Внимание – дети!». 

(на слайде- -Месячник «Зимним дорогам – безопасное движение» (декабрь – январь), посвященный новогодним каникулам; 

-месячники «Внимание, дети!», посвященные началу и  окончанию учебного года;   -весенний и осенний декадники «Дети и дорога»)

-преподавателями  ОБЖ, классными руководителями проводятся  итоговые занятия  согласно  учебному плану и программе, утвержденной совместным приказом ГУВД РО и минобразования Ростовской области от 20.07.2001 №510/1627.  

9 сентября 2014 года на школьном стадионе лицея №24 для учащихся  1- 9 классов проведены соревнования «Юный велосипедист – 2014». В которых приняли участие около 100 школьников. Одной из главных задач этого мероприятия было обучение основам безопасного поведения на дороге. 

Для 500 первоклассников 16 сентября 2014г. педагогами и воспитанниками МОУ ДОД центра детского творчества проведен  традиционный праздник «Посвящение первоклассников в пешеходы» с приглашением Ростовского  театра кукол «Волшебные безопасные дороги».


В сентябре в общеобразовательных учреждениях среди учащихся проведен мониторинг транспортных средств. Выявлено сколько учащихся имеют скутера. Для данной категории детей 27 сентября в учебно-тренировочном комплексе  Станции юных техников проведены городские соревнования «Юный скутерист-2014». 
В соревнованиях участвовали 38 учащихся и воспитанников города. 

По итогам двух этапов места распределились следующим образом:

1 место – Коломейцев Константин   МОУДОД СЮТ ВК

2 место – Скобелев Евгений             МОУСОШ №8  

3 место – Круглов Александр           МОУДОД СЮТ ВК                                                      

С 9 по 11 октября 2014 года проведен  городской смотр готовности отрядов ЮИД среди 20 общеобразовательных учреждений города. 

По итогам  смотра призовые места распределены следующим образом:


1 место – отряды ЮИД МОУ СОШ №22, гимназии №5, лицея №16, 

           2 место – отряды ЮИД МОУ СОШ №7, 18.гимназии №1 «Юнона»;


3 место -  отряды ЮИД МОУ СОШ №12, 23, лицея №24. 

 ( на слайде -МОУ гимназии №1 «Юнона» и МОУ СОШ №22  заняли 1 место в зональном конкурсе  агитбригад).
Статистика ДТП  по вине взрослых, которые являются  родителями несовершеннолетних, обязывает образовательные учреждения проводить профилактическую работу в рамках родительского всеобуча, привлекать родителей к проведению совместных мероприятий. 
Традиционной формой работы с родителями являются: профилактические индивидуальные, групповые (на родительских собраниях) беседы, вручение листовок, обращений. 
На родительских собраниях, которые проводятся ежеквартально, рассматриваются вопросы  о роли семьи  в обучении детей безопасному поведению на улицах и дорогах, в транспорте;  о необходимости применения ремней безопасности  и детских  удерживающих устройств  при перевозке детей в салоне  автомобиля;  о запрещении детям езды на велосипеде по проезжей части дорог  до достижения ими возраста  14 лет, о целесообразности покупки скутеров детям до 16 лет.  

Для родителей классные руководители готовят листовки, обращения, памятки о соблюдении ПДД всеми участниками дорожного движения.

 В сентябре  - октябре 2014 года в повестку дня  родительских собраний включен просмотр и обсуждение  нового фильма о профилактике безопасного дорожного движения  «Наука – тормозить».

С целью усиления работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и активизации разъяснительной работы с родителями 12 ноября 2014 года на базе МОУ гимназии №5 проведено единое общегородское родительское собрание на тему: «Предупредить – значит спасти!». 

 «О роли образовательных ресурсов в формировании навыков безопасного поведения школьников на дорогах» выступила Л.В.Семенова, заместитель начальника Управления образования г.Волгодонска.

Со статистической информацией по городу Волгодонску и правовой ответственности за нарушение правил дорожного движения выступил К.Г.Кривонос, старший инспектор по пропаганде отдела ГИБДД МУ МВД РФ «Волгодонское». 

На мероприятии присутствовали руководители общеобразовательных учреждений и 160 родителей.
С целью обеспечения открытого доступа и самостоятельного изучения детьми и их родителями схем безопасных маршрутов движения детей в образовательные учреждения и обратно размещены в холлах, фойе учреждений. 
Работа проводится и с педагогическими работниками в данном направлении.   На совещании в сентябре обсужден план  предупредительно – профилактической работы по обеспечению безопасности дорожного движения и сокращению ДТП с участием несовершеннолетних на 2014 -2015 учебный год.

С целью формирования представления младших школьников о безопасности перехода улиц  при регулировании дорожного движения с помощью дорожных знаков, сигналов светофора и регулировщика 27 ноября 2014 года в МОУ СОШ № 22   проведен городской  семинар для руководителей общеобразовательных учреждений города, на котором было представлено  открытое занятие по ПДД  на базе мобильного  автогородка  «Помощники пешеходов». 

19 ноября 2014 года в рамках «Дней безопасности дорожного движения» с целью  профилактики и предупреждения  детского дорожно-транспортного  травматизма проведены целевые мероприятия для воспитанников Областного государственного образовательного учреждения для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детского дома «Теремок». В мероприятии приняли участие отряды ЮИД МОУ СОШ №22, МОУ гимназии №1 «Юнона» и старший инспектор по пропаганде отдела ГИБДД К.Г.Кривонос.  Общий хват участников 60 человек.
В ноябре 2014 года с целью привлечения внимания широкой общественности к проблемам безопасности дорожного движения 10 школьников из МОУ СОШ № 15, 22, лицея №16, гимназий №5, «Юнона» приняли участие  во Всероссийском творческом конкурсе «Радуга безопасности». Обучающиеся представили на конкурс: электронные презентации, видеоролики, интернет – сайты, фотоснимки, стихи. 
 

Городские соревнования  «Безопасная трасса – участникам дорожного движения» проведены 16, 17 декабря 2014 года  на территории Учебно-тренировочного комплекса Станции юных техников ВК. 
Соревнования состояли из двух этапов: теоретического (знания ПДД) и практического (прохождение трассы на радиоуправляемых моделях с соблюдением ПДД). В соревнованиях приняли участие 69 учащихся из 17 образовательных учреждений  города для учащихся  7-10 лет (1-ый день) и 11-15 лет (2-ой день).

 «О привлечении общественных институтов к совместным действиям, направленным на сокращение аварийности на дорогах и снижению тяжести последствий дорожно–транспортных происшествий среди несовершеннолетних». 

Для привлечения общественных институтов к совместным действиям, направленным на сокращение аварийности на дорогах и снижению тяжести последствий дорожно–транспортных происшествий среди несовершеннолетних Управлением образования города Волгодонска в 2013 – 2014 учебном году были привлечены волонтеры и члены  Молодежного  правительства.
Так в течение  2013 – 2014 учебного года проект «Безопасные каникулы», разработанный ученицей 10 класса гимназии «Юридическая» был реализован совместно с учащимися школ и  30 волонтерами города. 
30 августа 2013 года на Комсомольской площади в рамках вышеуказанного проекта, волонтеры совместно с отделом ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское», Управлением образования организовали  работу  интерактивных площадок:

-конкурс рисунков на асфальте;

-тематические викторины;

-тематические спортивные соревнования.
В мероприятии приняли участие 60 учащихся общеобразовательных  учреждений города и юных инспекторов движения. 

С 9 по 19 сентября 2013 года (в рамках проекта «Безопасные каникулы») проведены мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма «Юный пешеход» в МОУ СОШ №22, МОУ СОШ №9 им. И. Ф. Учаева, МОУ СОШ №7, МОУ СОШ №11.
 С целью обучения детей правильному поведению на дорогах 10 октября  проведена викторина «Юный пешеход» в детском садике «Родничок».
  5 ноября на площади Комсомольской прошла акция «Светофор» по пропаганде правил дорожного движения среди детей и взрослого населения города. Данное мероприятие освещено на сайте Волгодонск ПРО.

На зимних (январь 2014г.), весенних каникулах (март 2014г.) в  лагерях с дневным пребыванием детей  на базе общеобразовательных учреждений города волонтерами  были проведены тематические мероприятия (беседы, викторины, игры)  по соблюдению  правил дорожного движения.  В мероприятиях приняли участие 630 школьников.
Обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах  может уменьшить тяжелые последствия и возможность попадания ребенка в ДТП. Единственное, что может спасти его на дороге – это вера в запретительные свойства красного цвета и соблюдение правил дорожного движения всеми участниками движения.
Начальник  Управления

образования г.Волгодонска                                                      Н.В.Белан
Н.Н.Синогина
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