Информация
О выполнении мероприятий по профилактике и снижению детского дорожно – транспортного травматизма за 2015 год, 1 квартал 2016 года
Докладчик: Е.Н.Тимохина, Начальник Управления образования г.Волгодонска
          Статистика дорожно-транспортных происшествий свидетельствует о том, что дети нередко оказываются в аварийных ситуациях. Наличие ДТП  с участием несовершеннолетних происходит не только  из-за того, что учащиеся не выполняют правил безопасного поведения на улицах и дорогах или  нарушают их, не осознавая опасных последствий этих нарушений, но и зачастую в ДТП виноваты взрослые.
По данным отдела ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» за весь период 2015 года – 11 детей были участниками  ДТП (8 школьников и 3 ребенка - дошкольника). Анализ дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних 2014 и 2015 годах показал, что количество ДТП вине водителей увеличилось ( на одно больше), по вине несовершеннолетних на 1 ребенка больше. За 1 квартал  2016 года ДТП с участием несовершеннолетних образовательных учреждений города не зафиксировано.
Представленная статистика стала причиной анализа эффективности проводимых мероприятий. Многие формы работы по профилактике ДТП не дают желаемых результатов.  К большому  сожалению, ДТП происходит как по вине взрослых, так и по вине детей. И поэтому организация работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма является одним из самых важных направлений просветительской работы как со взрослыми, так и воспитательной работы с детьми, начиная с дошкольного возраста.
          В 2015 – 2016 учебном году в организации работы по профилактике ДТП с участием несовершеннолетних мы сделали акцент на профилактическую работу в дошкольных образовательных учреждениях.  Обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах в период нахождения ребенка в детском саду, может уменьшить тяжелые последствия и возможность попадания его в ДТП.

Во всех дошкольных учреждениях началась работа отрядов ЮПИД (юных помощников инспекторов движения).

С 15.09.2015 по 15.10.2015 среди дошкольных образовательных учреждений проведен муниципальный этап областного конкурса «Безопасный маршрут дошкольника».

На конкурсе было представлено 29 презентаций, отражающих опыт работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма со всеми участниками образовательных отношений в дошкольных учреждениях.

          С сентября 2015 по февраль 2016 года проходил конкурс «Лучшая акция по изучению ПДД с участием детей, родителей».


В данном конкурсе приняли участие 38 дошкольных образовательных учреждений (более 5000 воспитанников ДОУ).

Акция: «Родители! Будьте бдительны!» (ДС «Калинка»).

          Акция «Засветись в темноте» (ДС «Кораблик»), «Мы выполняем ПДД» (ДС «Жемчужинка»).

Акция «Безопасный маршрут дошкольника» ДС «Весна», МБДОУ ДС «Журавлик».


Акция «Мы изучаем ПДД» (ДС «Гусельки»).


Викторина «Школа юного пешехода» (ДС «Катюша»).

         25.02.2016 были подведены итоги конкурса «Лучшая акция по изучению ПДД с участием детей, родителей, и команд ЮПИД».
         С 08.10.2015 по 28.10.2015 в ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок» на Всероссийскую специализированную смену юных инспекторов движения от Ростовской области были приглашены юные инспектора движения МБОУ «Гимназия №1 «Юнона». По итогам смены наши ребята получили кубок и грамоту за лучшую работу по пропаганде безопасности дорожного движения.
          16 октября 2015 года на базе МБОУ «Лицей «Политэк» в городе Волгодонске проведен зональный этап областной эстафеты ЮИДовских дел «Верны ЮИДовской тропе – Наставник служба ГИБДД» в честь 80-летия образования службы ГАИ-ГИБДД. 

Город Волгодонск принимал у себя юидовцев из 6 муниципальных образований Ростовской области. 



Отряды ЮИД МБОУ СШ №22, 15, «Естественно-математический лицей №16», «Гимназия №1 «Юнона» города Волгодонска заняли 1 место.

11 ноября 2015 года  20 юидовцев МБОУ СШ № 5, 12, 22, МБОУ «Лицей №16», МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» приняли участие во Всероссийской интернет - олимпиаде для школьников на знания ПДД «Дорога безопасности». По итогам олимпиады ребята и руководители отрядов ЮИД получили сертификаты и грамоты.

В течение 2015 года проведены городские конкурсы: «Конкурс агитбригад  ЮИД», «Юный велосипедист», «Юный скутерист», «Веселый светофор» и др.; месячники, декадники в рамках Всероссийской акции «Внимание, дети!». Всего на муниципальном уровне проведено 12 конкурсов,          6 акций, направленных на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма со всеми участниками движения, в которых приняли участие более 5000 воспитанников дошкольных учреждений, 7840 обучающихся общеобразовательных школ.

В образовательных учреждениях систематически проводятся беседы, занятия, тематические мероприятия для детей с участием инспекторов отдела ГИБДД Елены Викторовны Владимировой и Галины Сергеевны Масловой.
         Событием 2015 года стало открытие  12 ноября 2015 года в Учебно-тренировочном комплексе МБУДО «Станция юных техников» г. Волгодонска детского автогородка. Его открытие позволило выйти на финишный этап по реализации инновационного образовательного проекта «Детско-юношеская автошкола «Академия дорожной безопасности». С началом его функционирования работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в Волгодонске обещает стать еще более эффективной. 

Прежде всего, «Детско-юношеская автошкола «Академия дорожной безопасности» - это большой образовательный инновационный проект, с развитой инфраструктурой и эффективной системой ресурсов техносферы, состоящей из технического, технологического, научно-методического, кадрового, информационного обеспечения. В рамках реализации проекта «Детско-юношеская автошкола «Академия дорожной безопасности» МБУДО «Станция юных техников» г.Волгодонска реализует следующие городские мероприятия:

-городские соревнования «Юный велосипедист» (участвуют 50-100 детей из различных школ города);

-городские соревнования «Юный скутерист» (проводятся два раза в год – в июне и в сентябре, участвуют более 50 детей);

-городской этап Всероссийского конкурса-фестиваля «Безопасное колесо» (участие принимают все образовательные учреждения города);

-городская игра-конкурс для младших школьников «Веселый светофор» (участие принимают все образовательные учреждения города);
- городской конкурс «Папа, мама, я и безопасная дорога». Ежегодно, участниками конкурса становятся 10-15 семей города;

-соревнования по автомодельному спорту «Безопасная трасса – участникам дорожного движения» (50-80  участников - учащиеся образовательных учреждений города).
 На сегодняшний день, учитывая данные статистики дорожно-транспортных проишествий, актуальным становится межведомственное взаимодействие по профилактике детского дорожного травматизма системы образования и культуры.
    С целью проведения предупредительно-профилактических и пропагандистско-воспитательных мероприятий 20 октября 2015 года в МАУК ДК «Октябрь» для 900 обучающихся проведены «Дни безопасности» с просмотром тематического спектакля по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, с использованием передвижного класса по безопасности дорожного движения. На данном мероприятии обучающиеся получили светоотражающие значки.

На зимних каникулах с воспитанниками приходящего лагеря на базе МБОУ СШ №15 проведена акция «Шагающий автобус».

19.02.2016 г. в рамках проведения месячника оборонно-массовой работы, декады «Защитники Отечества» ЮИД отряд «Зелёный огонёк» под руководством Пахоруковой Е.А., совместно со старшим  инспектором  по пропаганде БДД ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское»  майором  полиции Еленой Викторовной Владимировой, заместителем командира взвода ДПС БДД ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» капитаном полиции Антоновым Яном Сергеевичем провели в МБОУ СШ № 22 урок мужества. Ян Сергеевич рассказал ребятам о своем подвиге, за который был награжден Медалью «За спасение погибавших», а ребята показали и рассказали о своей работе отряда ЮИД.


В 2016 году исполняется 80 лет со дня образования ГАИ – ГИБДД. Ребята из отряда ЮИД МБОУ «Лицей №16» встретились с ветераном, старшим инспектором ГАИ г.Волгодонска Владимиром Николаевичем Антоновым, который рассказал о своей службе в советское время. Отряд ЮИД МБОУ СШ №1 пригласил в гости  инспекторов отдела ГИБДД, которые несут службу в наши дни.


Юидовцы общеобразовательных учреждений принимают участие и во Всероссийских конкурсах: «Фотоконкурс, посвященный 80-летию ГАИ-ГИБДД», Всероссийский конкурс «Поздравительная открытка в честь 80-летия ГАИ-ГИБДД».
          Статистика ДТП  по вине взрослых, которые являются  родителями несовершеннолетних, обязывает образовательные учреждения проводить профилактическую работу в рамках родительского всеобуча, привлекать родителей к проведению совместных мероприятий. По каждому случаю дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в образовательных учреждениях проводятся: беседы с участниками ДТП; классные часы с обучающимися; родительские собрания, с  рассмотрением конкретного факта ДТП; просмотры роликов, видеофильмов по безопасности движения. В беседы с родителями – водителями  включаются вопросы о необходимости применения ремней безопасности  и детских  удерживающих устройств при перевозке детей в салоне  автомобиля, запрещения езды на велосипеде по проезжей части дорог  детям, не достигшим  возраста  14 лет. В данных мероприятиях активное участие принимают инспектора отдела ГИБДД МВД России «Волгодонское». 
Работа по профилактике и снижению детского дорожно – транспортного травматизма в образовательных учреждениях города продолжится  в течение 2016 года. Обучение детей правилам безопасного поведения на дорогах  может уменьшить тяжелые последствия и возможность попадания ребенка в ДТП. Единственное, что может спасти его на дороге – это вера в запретительные свойства красного цвета. Единственный, кто может его в этом убедить, - взрослый человек, самым эффективным способом - своим примером. 
В 2016 году планируем:

1.Продолжить работу по формированию дорожно-транспортных компетенций обучающихся и родителей, как участников движения, в целях обеспечения гарантии безопасного поведения на улицах и дорогах.

                                         Срок исполнения:
постоянно в течение 2016 года
2.Провести брифинг с участием родителей, педагогов образовательных учреждений, сотрудников ГИБДД «Обеспечение безопасности дорожного движения в период летних каникул».                                                               

                                                                    Срок исполнения: май 2016 года
3.Провести круглый стол «Профилактика дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков» с участием педагогов образовательных учреждений, сотрудников ГИБДД, специалистов КДН, врачей детской больницы.
Срок исполнения: ноябрь 2016 года
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