Доклад директора МОУДОД Станция юных техников ВК Л.В. Рязанкиной «Информация о ходе строительства детского автогородка города Волгодонска на территории СЮТ»

	Детская дорожно-транспортная безопасность является одним из основных направлений работы МОУДОД Станция юных техников ВК. На базе Учебно-тренировочного комплекса, структурного подразделения учреждения, разработана и успешно реализуется система мероприятий по обучению правилам дорожного движения обучающихся образовательных учреждений города Волгодонска. В целях повышения эффективности этой работы несколько лет назад было принято решение о строительстве автогородка. При поддержке администрации города Волгодонска удалось выполнить следующие виды работ:
1. Приобретено оборудование на сумму 1,5 млн. руб., в т.ч. автоматизированная система управления автогородком с программным обеспечением, светофоры, конструкция «тоннель», оборудование для железнодорожного переезда, электромобиль.
2.   Выделен земельный участок под автогородок площадью 1840 кв.м., в том числе присоединен дополнительно участок площадью 981 кв.м.
3. Оформлены правоустанавливающие документы в юстиции.
4. Проведена планировка земельного участка с выравниванием и засыпкой глиняным грунтом.
5. Проведено ограждение участка для автогородка. 
6. Оформлена ПСД на благоустройство автогородка, в т.ч. схема расстановки оборудования автогородка и устройство твердого покрытия для автогородка. 
7. Оформлена ПСД на электроснабжение авторгородка.

За период с декабря 2014 по март 2015 проведены следующие мероприятия:  

· 12.12.2014г. - поступили сведения об операциях с целевыми субсидиями  муниципального учреждения на 2015г. на сумму 1 800 000 руб.
· 29.12.2014г. - в план-график для осуществления закупок на 2015год внесена  сумма 1 800 000  руб.
· 16.01.2015г.- внесено  изменение  в план-график для осуществления закупок по смете МКУ Департамента строительства  г. Волгодонска на сумму 1 748 262руб. 
·  03.02.2015.г.- аукционная документация (устройство твердого покрытия автогородка) передана  в финансовое управление  на согласование Беляковой Н.В.
·  09.02.2015г. - из финансового управления поступило  письмо об отказе  в согласовании  аукционной документации.
· 11.02.2015г.- в связи с письмом из финансового управления об отказе в согласовании документации, локальный сметный расчет передан для перерасчета в МКУ Департамента строительства  г. Волгодонска М. Е. Кулягину.  
· 18.02.2015г. - Измененный на сумму 2 008 064р.  ( с  учетом НДС) локальный сметный расчет передан из МКУ Департамента строительства  г. Волгодонска в учреждение.
· 19.02.2015г.- в связи с изменением суммы локального сметного расчета, не хватает  денежных средств. Написано письмо(передвижка) в Управление образования г.Волгодонска на устройство твердого покрытия  автогородка в  сумме 237 900р. (из собственных средств). 
· 20.02.2015г. - написано письмо-передвижка в Управление образования г. Волгодонска на перенос средств с выборочного капитального ремонта  статьи  КОСГУ 225 на устройство твердого покрытия автогородка  статьи  КОСГУ 226 .
· 24.02.2015г.- внесены изменения в план-график для осуществления закупок  на сумму 2008 064руб. , наименование предмета контракта, статьи  КОСГУ и сроки выполнения работ с 03.2015г и исполнение контракта по 06.2015г.
· 02.03.2015г. - внесены изменения в план-график для осуществления закупок по исполнению контракта на 08.2015г.
· 19.03.2015г. - из Управления образования г. Волгодонска поступила информация об подписанных письмах-передвижках.
· 20.03.2015г.-  аукционная документация (устройство твердого покрытия автогородка) передана  в финансовое управление  на согласование Беляковой Н.В. 

Когда планируется аукцион? Аукцион планируется в марте 2015 г.
Сроки выполнения работ?  До августа 2015.
Когда будет начало работы автогородка? До 01.09.2015 г. 

