	
	Справка отдела ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации города Волгодонска по вопросу «Анализ аварийности на территории г.Волгодонска за 2015 год и первые месяца 2016 года» 


Слайд № 2 - В 2015 году на территории г. Волгодонска зарегистрировано 132 ДТП (АППГ - 133; -0,8%), в которых погибло 11 человек (АППГ – 16, -31,3%), пострадало 149 человек, в сравнении с прошлым годом эта цифра увеличилась на 2,7 % (АППГ- 144). 
По итогам 2015 года был проведен анализ причин и условий совершения дорожно–транспортных происшествий, на основе которого выработан ряд мер профилактического характера, таких как работа с населением через средства массовой информации, проведения рейдов, акций, профилактических мероприятий с привлечением общественности. 
Слайд № 3 - Состояние аварийности за 2 месяца 2016 года на территории города Волгодонска характеризуется ростом на 50 % общего числа совершенных ДТП (с 12 до 18), в которых пострадало 20 человек, в сравнении с прошлым годом эта цифра увеличилась на 17,6 (АППГ- 17). Количество погибших в ДТП составило 0 человек (АППГ – 0).
С начала года увеличилось на 50% количество зарегистрированных  
автоаварий с участием пешеходов, в абсолютных значениях данная цифра 
составила 9 фактов (АППГ -6). В результате ДТП погибло - 0  (АППГ - 0) человек, пострадало 9 человек (АППГ- 6;+50%). В 4 ДТП (АППГ-1, +300%), водитель нарушил правила проезда пешеходного перехода. В 2 случаях (АППГ - 2) в ДТП связанных с наездами на пешеходов, виновниками автоаварий явились сами пешеходы, причиной явилось - переход проезжей части вне пешеходного перехода, неподчинение сигналам регулирования. 
Слайд № 4 - Несмотря на увеличение общего количества дорожно-транспортных происшествий и ДТП с участием пешеходов, принимаемыми профилактическими мерами  удалось не допустить дорожно-транспортные происшествия с участием детей до 16 лет (0, АППГ -2), также снижено количества ДТП по вине водителей управляющих ТС в состоянии опьянения (1/2). 
Слайд № 5 - В настоящее время основными причинами дорожно-транспортных происшествий являются: 

несоблюдение скоростного режима данным дорожным условиям (6 ДТП), удельный вес которых составляет 33 %

управление водителями ТС в состоянии опьянения (1 ДТП),  удельный вес которых составляет 5,5 %.
нарушение правил проезда пешеходного перехода (4 ДТП),  удельный вес которых составляет 22,2 %.
Слайд № 6 -  Число ДТП, с сопутствующими причинами совершения которых, явились неудовлетворительные дорожные условия, в текущем году увеличилось на 57 % и составило 11 ДТП (АППГ - 7), при этом удельный вес таких ДТП составляет почти 61 % от общего количества ДТП. 
Анализируя недостатки содержания УДС установлено, что самым распространённым недостатком является отсутствие, либо плохая различимость горизонтальной разметки проезжей части (72 % или 8 фактов). 
  С целью стабилизации обстановки на территории обслуживания, снижения тяжести последствий при совершении ДТП, отделом ГИБДД запланирован и реализуется комплекс организационно-профилактических мер направленных  на совершенствование условий и повышение безопасности дорожного движения. 

 В связи с чем, была пересмотрена расстановка экипажей ДПС, организована выставление дополнительных экипажей с обязательным выставлением нарядов в места концентрации дорожно-транспортных происшествий. Организовано и проведено 21 профилактическое мероприятие («Нетрезвые водитель», «Безопасные зимние дороги», «Чистые номера»), из которых 6 по инициативе ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» «Пешеходный переход», «Детское кресло», «Несовершеннолетний нарушитель».
Слайд № 7 -  За 2 месяца 2016 года на территории обслуживания МУ МВД России «Волгодонское» пресечено 2899 (АППГ – 2552, + 14%) фактов административных правонарушений, из них:

-  за управление ТС в состоянии опьянения – 126 (АППГ – 208, -39,5%) 

-    нарушения ПДД РФ  пешеходами – 624 (АППГ – 505, +23,5%)
- непредоставление преимущества в движении пешеходам на нерегулируемых пешеходных переходах – 343 (АППГ – 356, -3,6%)

-  нарушения правил перевозки детей - 97(АППГ – 95, +2,1%) 
В рамках профилактики детского дорожного – транспортного травматизма на постоянной основе проводятся предупредительные мероприятия, так за отчетный период 2016 года проведено 25 бесед, занятий, инструктажей, акций по обеспечению безопасности дорожного движения, из них 11 в дошкольных образовательных организациях; в учреждениях общего и дополнительного образования –12; в учреждениях средних специальных и высших учебных заведениях – 2. 

Слайд № 8 -  На постоянной основе ведется работа со средствами массовой информации по информированию населения о целях и задачах, освещению хода проводимых мероприятий и их результатов, а также о совершенных дорожно-транспортных происшествиях и тяжести их последствий. За отчетный период в СМИ опубликовано 167 материалов:

- подготовлено материалов в интернет изданиях – 122,

- подготовлено сюжетов на ТВ – 16,

- подготовлено  материалов в печать – 21,

- радио – 8.

Все необходимые мероприятия по профилактике аварийности  ведутся, обеспечивается тесное взаимодействие служб и подразделений МУ МВД России «Волгодонское» в части обеспечения безопасности дорожного движения, к совместной работе привлекаются заинтересованные министерства и ведомства, Администрация г. Волгодонска и районов. 

Начальник ОГИБДД МУ МВД 
России «Волгодонское»
капитан полиции                                                                             С.А. Сасин
