
31 мая 2016 состоялся семинар с участием помощников депутатов Волгодонской городской Думы на тему «Изменения в жилищном законодательстве в 2016 году», это четвертый семинар с начала 2016 года, проведенный специалистами отдела координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска.
Цель семинара – информирование собственников МКД об изменениях в жилищном законодательстве в сфере управления многоквартирными домами, вступивших в силу в 2016 году.
В семинаре приняли участие представители прокуратуры города Волгодонска, Волгодонской городской Думы, МКУ «ДСиГХ», специалисты отдела координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска.
В ходе работы участники семинара ознакомились с кратким обзором наиболее важных изменений в Жилищном кодексе Российской Федерации, а также получили ответы на интересующие вопросы.
Следующий семинар с собственниками МКД состоится на базе общественной приемной № 6 депутата Волгодонской городской Думы В.В.Брагина (ул. Ленина,91).

