Взаимодействие Общественной палаты с Администрацией г.Волгодонска по вопросам БДД.

Общественная палата г.Волгодонска принимает активное участие в обсуждении и разрешении вопросов, связанных в безопасностью дорожного движения.

Члены ОП на постоянной основе принимают участие в заседаниях рабочих групп и комиссий, работа которых связана с БДД, участвуют в тематических мероприятиях, программах, выступают в СМИ на тему БДД.

Общественность, проявляя заинтересованность в решении проблем дорожно-транспортного травматизма, законопослушного поведения и уважительного отношения к правилам дорожного движения, решить, однако, её не в силах. Это связано с отсутствием какой-либо материальной основы деятельности большинства общественных организаций, действующих в основном, на общественных началах.

Вместе с тем, общественные институты имеют другой весомый ресурс, а именно, человеческий. Вот он и должен быть направлен на решение важнейших и актуальных задач по обеспечению БДД и встроен в общую городскую систему обеспечения БДД.

В свою очередь, без решения указанной проблемы становиться невозможным говорить об эффективности проводимых мероприятий, и обеспечении эффективного участие институтов гражданского общества в решении проблем безопасности дорожного движения.
Вместе с тем, общественность города Волгодонска в лице Общественной палаты подтверждает готовность всецело участвовать в мероприятиях по обеспечению безопасности дорожного движения в городе Волгодонске, повышать уровень взаимодействия с Администрацией г.Волгодонска и эффективность совместных мероприятий.
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