Взаимодействие Общественной палаты с Администрацией г.Волгодонска по вопросам БДД.

Общественная палата г.Волгодонска принимает активное участие в обсуждении и разрешении вопросов, связанных в безопасностью дорожного движения.

Члены ОП на постоянной основе принимают участие в заседаниях рабочих групп и комиссий, работа которых связана с БДД, участвуют в тематических мероприятиях, программах, выступают в СМИ на тему БДД.

Общественность высоко оценивает работу администрации направленную на обеспечение безопасности дорожного движения в г.Волгодонске проделанную в 2014 году.

Однако, отмечаем крайне низкий уровень информационного взаимодействия Общественной палаты и структурных подразделений Администрации.
По многим вопросам, обсуждаемым на заседаниях Общественной палаты, других общественных мероприятиях 
Совместные мероприятия, проводимые Общественной палатой, Администрацией г.Волгодонска и ГИБДД и вопросы, выносимые общественностью на обсуждение зачастую остаются на бумаге и не имеют логического продолжения в совместной работе и практического претворения в жизнь.. 
В свою очередь, без решения указанной проблемы становиться невозможным говорить об эффективности проводимых мероприятий, и обеспечении эффективного участие институтов гражданского общества в решении проблем безопасности дорожного движения.
Вместе с тем, общественность города Волгодонска в лице Общественной палаты подтверждает готовность всецело участвовать в мероприятиях по обеспечению безопасности дорожного движения в городе Волгодонске, повышать уровень взаимодействия с Администрацией г.Волгодонска и эффективность совместных мероприятий.
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