Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций
и обеспечению пожарной безопасности города Волгодонска

В целях координации и совершенствования работы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории муниципального образования «Город Волгодонск» создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности города Волгодонска.

Комиссия действует на основании:
- Федерального закона от 21.12.1994  № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»;
- Постановление Правительства Ростовской области от 29.03.2012 № 239 «О территориальной (областной) подсистеме единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»;
- Постановление Администрации Ростовской области от 09.09.2003 № 423 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Ростовской области»;
- Постановление Администрации города Волгодонска от 13.02.2013 № 468 «О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Волгодонска».

[bookmark: _GoBack]Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения  пожарной  безопасности города Волгодонска	 осуществляет координацию действий органов местного самоуправления с государственными, муниципальными и иными организациями, расположенными на территории города, в целях реализации государственной политики в области предупреждения и ликвидации природных и техногенных чрезвычайных ситуаций,  обеспечения пожарной безопасности, поиска и спасения людей на водных объектах города Волгодонска, а также повышения устойчивости функционирования объектов экономики.

Тел. 26-25-85
e-mail: gochs@vttc.donpac.ru
347360 г. Волгодонск, пер. Лермонтова, д.4
часы работы: с 9.00 до 18.00
(в экстренных случаях – круглосуточно, сот. 112)


