СПРАВКА 

анализ аварийности на территории г. Волгодонска в 2014 году

За отчетный период 12 месяцев 2014 года на территории г.Волгодонска зарегистрировано - 133 учётных ДТП (АППГ – 103; +30) +29,1 %, в  которых получили травмы  различной степени тяжести –  144 человек (АППГ-123; +21) +17,1% , погибло – 16 (АППГ- 14).
По вине водителей транспортных средств совершенно  116 дорожно-транспортных происшествий. 

       Основными причинами дорожно-транспортных происшествий допущенные водителями транспортных средств, явились следующие нарушения правил дорожного движения:
· несоответствие скорости конкретным условиям – 30 (удельный вес 22 % от ДТП по вине водителей транспортных средств);

· нарушение правил проезда пешеходного перехода – 13 (удельный вес – 14 %);

· несоблюдение очередности проезда перекрестков – 25 (удельный вес – 18,8 %);
В 2014 году почти на 73 % зарегистрирован рост автоаварий с участием пешеходов, в абсолютных значениях данная цифра составляет 52 факта (30). В результате 8 человек погибли, (+60% в сравнении с АППГ), 45 человек (27) получили ранения (+66,7%).

В одной третей случаев ( 27% или 14 фактов) в ДТП связанными с наездами на пешеходов, виновниками автоаварий явились сами пешеходы, при этом удельный вес числа погибших таких пешеходов составил 37,5% (3). 

Основными  нарушениями ПДД допущенными пешеходами явились: переход проезжей части в неустановленном месте или вне пешеходного перехода.

С целью предупреждения и пресечения фактов возникновения ДТП с участием пешеходов, в 2014 году проведено 10 предупредительно-профилактических мероприятий «Пешеход», «Пешеходный переход», в ходе которых пресечено 2598 фактов административных правонарушений со стороны водителей за непредоставление преимущества в движении пешеходам на нерегулируемых пешеходных переходах, а также пресечено  2590 фактов административных правонарушений допущенных пешеходами. 

На территории г. Волгодонска имеется 123 пешеходных перехода, из которых 120 наземных и 3 подземных. В ходе проведения обследования в 2014 году было установлено, что на 45 пешеходных переходах, отсутствуют знаки пешеходный переход  на щитах желтого цвета, а также отсутствует горизонтальная разметка.

В 2015 году была произведена выборочная проверка пешеходных переходов, расположенных возле образовательных учреждений на соответствие вступивших в силу с 24.02.2014 года новых Национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов. Из 7 проверенных пешеходных переходов, не один из них не соответствует указанному стандарту.
Главнейшей же причиной совершения дорожно-транспортных происшествий, бесспорно, является личная недисциплинированность участников дорожного движения, в том числе низкая культура вождения на дорогах. Наряду с этим, также значимое место занимает неудовлетворительная дорожная инфраструктура, которая в большинстве случаев не позволяет разделить встречные потоки транспорта, не обеспечивает безопасное пересечение пешеходами проезжей части улично-дорожной сети, а также масса других причин которые приводят к совершению дорожно-транспортных происшествий.

Так, число ДТП, сопутствующими причинами совершения которых, явились неудовлетворительные дорожные условия, в текущем году возросло на 6 фактов, или на 15,4 % (с 39 до 45), при этом удельный вес таких ДТП составляет почти 33,8%. Количество раненных в данных автоавариях, уменьшилось на 6% или -3 раненных (с 50 до 47). 

Анализируя недостатки содержания УДС установлено, что самыми распространёнными недостатками являются отсутствие, либо плохая различимость горизонтальной разметки проезжей части (около 73% или 33 факта), отсутствие в необходимых местах дорожных знаков 4 (или 9 %), недостаточное освещения 13,3%. 

По указанным нарушениям в 2014 году уполномоченным лицам муниципальных образований выдано 392 предписания. Привлечено к административной ответственности за ненадлежащее содержание улично-дорожной сети 27 должностных лиц и 7 юридических лиц.

С участием несовершеннолетних зарегистрировано 12 автоаварий, что  на 25% меньше аналогичного периода прошлого года (АППГ-16), при этом ранения получили 10 несовершеннолетних (АППГ- 18; - 44 %). Из указанного количества автоаварий в 5 случаях (50%) дети явились пешеходами, в 4-х (40%) пассажирами, а в 1 случае – несовершеннолетний сам управлял транспортными средствами (скутером). 

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в 2014 году проведено 210 бесед с учащимися и родителями в образовательных учреждениях и дошкольных учреждениях, а также  проведена 21 беседа в организациях и предприятиях. 
С целью  стабилизации обстановки на дорогах г. Волгодонска реализован комплекс организационных и профилактических мер, направленных на снижение уровня аварийности. В 2014  году было подготовлено и проведено 132 целенаправленных мероприятия профилактического характера по снижению ДТП. Среди них следует обозначить широкомасштабные мероприятия «Нетрезвый водитель», «Пешеход», «Безопасный маршрут», «Мотоциклист - скутерист», «Безопасная дорога», «Тонировка», «Маршрутка», «Декада БДД», в ходе которых осуществлялась работа по пресечению грубых нарушений Правил дорожного движения, принимались меры по созданию безопасных условий, для движения пешеходов, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и аварийности на пассажирском транспорте.

Кроме этого проведено 48 мероприятий по проверке водителей на предмет управления транспортными средствами в состоянии опьянения, в результате которых выявлено 950 лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения.
 Информация о результатах проведенных мероприятий освещалась в СМИ: организован показ на телевидении 85 сюжетов, по радио прозвучало 4 выступления, в печатных изданиях и в интернете опубликовано 498 статей и информационных сообщений. 

Отделом ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий и снижения  тяжести последствий, в том числе и с участием несовершеннолетних в феврале 2015 года председателю комиссии по ОБДД при Администрации г. Волгодонска направлены письма о необходимости рассмотрения на очередной комиссии по ОБДД вопросов:

1. Об оснащении образовательных учреждений стационарными и мобильными автогородками. 
2. О размещении информации (баннеров) о соблюдении ПДД РФ в виде социальной рекламы на центральных улицах г. Волгодонска, а также размещение баннеров на аварийно-опасных участках, с информацией о количестве ДТП и погибших в них граждан, с возможностью обновления.

3. Об оборудовании пешеходных переходов в соответствии с вступившими в силу поправками национальных стандартов с 28.02.2014 года.


Для стабилизации аварийности на дорогах города Волгодонска в 2015 году отделом ГИБДД будет продолжено проведение оперативно-профилактических мероприятий результаты, которых будут освещаться в средствах массовой информации. Также на постоянной основе будут проводится беседы: с родителями, учащимися образовательных учреждений; водительским составом предприятий, организаций с рассмотрением конкретных вопросов способствующих стабилизации аварийности на дорогах города; проведение бесед с кандидатами в водители проходящих обучение в автошколах.
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