Функции комиссии:
Комиссия с целью выполнения возложенных на неё задач осуществляет следующие функции:
- Рассматривает в пределах своей компетенции вопросы в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, а также восстановления и строительства жилых домов, объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, производственной и инженерной инфраструктуры, повреждённых                          и разрушенных в результате чрезвычайных ситуаций, и вносит предложения в установленном порядке главе Администрации города Волгодонска.
- Разрабатывает и вносит главе Администрации города Волгодонска предложения по развитию и обеспечению функционирования городского звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. 
- Осуществляет контроль за планированием и проведением на территории города Волгодонска мероприятий по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности, повышению устойчивого функционирования объектов экономики и систем жизнеобеспечения города Волгодонска и работой их комиссий в условиях чрезвычайных ситуаций и в военное время, поиску и спасению людей на воде в границах города Волгодонска. 
- Анализирует состояния работы и готовности объектов экономики                  и систем жизнеобеспечения города Волгодонска к устойчивому функционированию в чрезвычайных ситуациях и в условиях военного времени, с последующим информированием главе Администрации города Волгодонска. 
- Осуществляет контроль за организацией сбора и обменом информацией по вопросам предупреждения и защиты территории                         и населения города от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, повышения устойчивого функционирования объектов экономики и систем жизнеобеспечения города Волгодонска в условиях чрезвычайных ситуаций и в военное время, поиска и спасения людей на воде в границах города Волгодонска, а также за обеспечением своевременного оповещения и информирования населения о возникновении (угрозе возникновения) чрезвычайных ситуаций. 
- Осуществляет контроль за подготовкой и содержанием                          в готовности необходимых сил и средств для защиты территории и населения города Волгодонска от чрезвычайных ситуаций, пожаров, проведения восстановительных работ по устранению последствий чрезвычайных ситуаций и пожаров, поиска и спасения людей на воде в границах города Волгодонска, обучением населения способам защиты и действиям                         в указанных ситуациях. 
- В ходе проведения работ по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и пожаров организует и осуществляет взаимодействие с органами исполнительной власти Ростовской области, областной комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, военным командованием            и правоохранительными органами. 
- Осуществляет координацию действий привлекаемых сил и средств городского звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций организаций, предприятий и учреждений города Волгодонска при проведении аварийно-спасательных и восстановительных работ, в ходе ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожаров и их последствий, поиска и спасения людей на воде в границах города Волгодонска. 
- Готовит и вносит главе Администрации города Волгодонска предложения о введении на территории города Волгодонска для органов управления и сил городского звена областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций: 
а) режима повышенной готовности – при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций; 
б) режима чрезвычайной ситуации – при возникновении и ликвидации чрезвычайных ситуаций; 
в) особого противопожарного режима – в случае повышенной пожарной опасности. 
- Организует работу по выполнению требований по предупреждению чрезвычайных ситуаций и повышению устойчивого функционирования в условиях чрезвычайных ситуаций и в военное время на потенциально опасных объектах, объектах экономики, продолжающих свою деятельность в военное время на территории города Волгодонска, объектах жизнеобеспечения города Волгодонска и контролю за готовностью организаций, осуществляющих транспортировку, переработку, хранение нефти и нефтепродуктов, к ликвидации аварийных разливов. 
- Взаимодействует с эвакуационной комиссией города Волгодонска по вопросам планирования и организации эвакуации населения, размещения эвакуированного населения и возвращения его после ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожаров в места постоянного проживания. 
- Организует и координирует работу органов Администрации города Волгодонска, организаций, учреждений и предприятий по сбору информации об ущербе от чрезвычайных ситуаций и пожаров, определению их размеров и подготовке документов по его обоснованию. 
- Готовит предложения главе Администрации города Волгодонска для принятия необходимых мер по возмещению ущерба от чрезвычайных ситуаций и пожаров. 
[bookmark: _GoBack]- Организует работу по подготовке и представлению предложений, аналитических и информационно-справочных материалов главе Администрации города Волгодонска, а также рекомендаций для предприятий, организаций и учреждений города Волгодонска по вопросам защиты территории и населения города Волгодонска от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, повышения устойчивого функционирования объектов экономики и систем жизнеобеспечения города Волгодонска в условиях чрезвычайных ситуаций и в военное время, поиска и спасения людей на водных объектах в границах города Волгодонска.  
