Права комиссии:
Комиссия в пределах своей компетенции имеет право:
- Рассматривать на своих заседаниях вопросы предупреждения                 и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, повышения устойчивости функционирования объектов экономики и систем жизнеобеспечения города Волгодонска в условиях чрезвычайных ситуаций           и в военное время, поиска и спасения людей на воде в границах города Волгодонска и принимать по ним решения. 
- Давать заключения и рекомендации предприятиям, организациям                и учреждениям города Волгодонска, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций, повышение устойчивого функционирования объектов экономики и систем жизнеобеспечения города в мирное и военное время, в соответствии с Планом гражданской обороны муниципального образования «Город Волгодонск» и Планом действий по предупреждению           и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории города Волгодонска. 
- Запрашивать у Администрации города Волгодонска, органов Администрации города Волгодонска, организаций, предприятий                          и учреждений города Волгодонска необходимые материалы и информацию. 
- Заслушивать на своих заседаниях представителей Администрации города Волгодонска, органов Администрации города Волгодонска, организаций, предприятий и учреждений города Волгодонска по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, повышения устойчивости функционирования объектов экономики и систем жизнеобеспечения города Волгодонска в условиях чрезвычайных ситуаций           и в военное время, спасения людей на водных объектах в границах города Волгодонска, в пределах их компетенции.
- Создавать рабочие группы, в том числе постоянно действующие, из числа членов комиссии, специалистов Администрации города Волгодонска, органов Администрации города Волгодонска, организаций, предприятий и учреждений города Волгодонска по направлениям деятельности комиссии, определять полномочия и порядок работы этих групп. 
[bookmark: _GoBack]- Вносить в установленном порядке главе Администрации города Волгодонска предложения по вопросам, входящим в компетенцию комиссии и требующим их решения.
