ПРОТОКОЛ

заседания городской транспортной комиссии по регулированию

пассажирских перевозок на территории муниципального образования 
«Город Волгодонск»
26.02.2013










г.Волгодонск

Присутствовали: А.А.Прокофиев, А.А.Брежнев, Д.В.Кушнир, К.М.Красиков, Т.В.Шимченко, В.А.Жданов, В.Н.Кобзарь.


Вел совещение А.М.Милосердов – заместитель главы Администрации города Волгодонска по городскому хозяйству, председатель комиссии.


Повестка дня:

1. Целесообразность открытия маршрутов городского сообщения № 53к «ВЗМЭО – п.Шлюзы», № 55к «ВЗМЭО – п.Шлюзы».

2. Изменение схемы автобусного маршрута № 26 «п.Шлюзы – ВЗМЭО» и количества графиков. 

3. Целесообразность открытия автобусного маршрута, проходящего по ул. Степной (маршрут № 13).

Докладывал:
По п.1 повестки дня А.М.Милосердов - 07.02.2013 года на совместном совещании Мэра города Волгодонска с представителями общественных организаций и перевозчиками обсуждался вопрос целесообразности открытия маршрутов №№53,55,53к,55к. На данном совещании было принято решение МКУ «ДСиГХ» разработать и утвердить маршруты №53к,55к. Поэтому предлагаем открыть городские маршруты, осуществляющие движение до остановочного пункта «п.Шлюзы», а именно маршруты №53-к «ВЗМЭО - п.Шлюзы» в количестве 6 единиц с интервалом движения 16-18 мин. и №55-к «ВЗМЭО – п.Шлюзы» в количестве 6 единиц с интервалом движения 14-16 мин.

Проголосовали по п.1:

- за открытие маршрутов № 53-к «ВЗМЭО - п.Шлюзы» и №55-к «ВЗМЭО – п.Шлюзы»:

«за» - 7 (А.А.Брежнев в голосовании не участвовал по причине не явки на совещание в установленное время)
«против» - 0

«воздержались» - 0
По п.2 повестки дня А.А.Прокофиев - В адрес МКУ «ДСиГХ» поступали коллективные обращения жителей бывшей станицы Соленовской по вопросу сокращения количества графиков и рейсов на маршруте №26 «п.Шлюзы - ВЗМЭО», а также о необходимости изменения схемы движения автобусов малой вместимости. Согласно обследованию пассажиропотока, проведенного контролерами пассажирского транспорта МКУ «ДСиГХ», коэффициент использования вместимости на данном маршруте составил 0,22.

На основании вышеизложенного предлагаем на данном маршруте оставить 1 единицу транспорта, график закрепить за ООО «Донавтосервис плюс», движение осуществлять по укороченному расписанию. А также изменить схему движения по бывшей станице Соленовской на участке от пр.Строителей до ул.Главная (путь следования в прямом направлении с п.Шлюзы: пр.Строителей – ул.Энтузиастов – пер.Ноябрьский - ул.Главная и далее по действующей схеме маршрута. Действующая схема на участке от пр.Строителей до ул.Главная: пр.Строителей – ул.Весенняя – пер.Ноябрьский – ул.Главная. 

Проголосовали по п.2:

- за сокращение количества графиков и рейсов на маршруте № 26 «п.Шлюзы - ВЗМЭО»: 
«за» - 8
«против» - 0

«воздержались» - 0 
- за изменение схемы маршрута № 26 «п.Шлюзы - ВЗМЭО»:
«за» - 8

«против» - 0

«воздержались» - 0 
По п.3 повестки дня А.А.Прокофиев - По причине наличия неоднократных депутатских запросов и частичного транспортного обеспечения ул.Степной (имеется в виду участок от Путепровода до ул.М.Горького) предлагаем открыть новый маршрут №13 «п.Шлюзы - ВЗМЭО», обслуживаемый 4 автобусами средней и большой вместимости, с интервалом движения 20-25 мин. Путь следования данного маршрута: ул.Бетонная-1- ул.Окружная – ул.Химиков – ул.Степная – пр.Строителей – пр.Курчатова – ул.Гагарина – ул.Индустриальная.
Проголосовали по п.3:

- за открытие маршрута № 13 «п.Шлюзы - ВЗМЭО»:
«за» - 8
«против» - 0

«воздержались» - 0
Председатель комиссии






А.М.Милосердов

Секретарь комиссии







Н.С.Лебедева
229780

