О роли органов местного самоуправления в сфере регулирования оборота алкогольной продукции на территории города Волгодонска

Сегодня  на территории города Волгодонска реализация алкогольной продукции и пива осуществляется в 314 объектах торговли и общественного питания.
Лицензию на продажу алкоголя имеют 73 организации (186 объектов). 105 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляют продажу только пива (128 объектов).

По данным статистики за последние пять лет потребление алкоголя в России снизилось почти на треть, пик потребления наблюдался в 2010 году. В  городе Волгодонске также почти в два раза сократился общий объем поставок алкогольной продукции в расчете на душу населения и составил в 2015 году 10,4 литра.
В 2016 году снижение объемов потребления продолжилось, в январе-июле  2016 года этот показатель составил 4,67 литра (2015 года – 5,78 литра).

Снижение показателя является положительным фактором, но при этом проблема злоупотребления алкоголем не снимается. Учитывая активное развитие пивного бизнеса, который не всегда ответственно исполняет свои обязательства перед жителями, органами местного самоуправления в рамках полномочий, предоставленных на федеральном и региональном уровнях, принимаются  меры  по снижению негативного влияния деятельности этих заведений на условия проживания жителей города, повышению эффективности системы профилактики алкоголизма.

В целях ограничения доступности алкогольной продукции, в первую очередь для несовершеннолетних  граждан, в мае 2016 года  (решение ВГД от 26.05.2016 №42) по инициативе администрации города депутатским корпусом городской думы  принято решение об увеличении минимального значения допустимого расстояния  для объектов общественного питания с 26 м до 50 м от детских, образовательных, медицинских организаций, объектов спорта, розничных рынков, вокзалов, объектов военного значения, мест массового скопления граждан. Для объектов торговли расстояние 40 м не изменилось. Решение было направлено в первую очередь на ограничение количества пивных заведений, открывающихся вблизи организаций, на прилегающих территориях которых запрещена реализация алкоголя. 
С момента принятия решения в отдел потребительского рынка обратились                 четыре предпринимателя, пожелавших открыть закусочные  по продаже пива возле медицинского центра, детского сада, двух образовательных учреждений. Соответственно, заведения открыты не были.

В рамках исполнения решения Волгодонской городской думы два действующих  предприятия по продаже пива,
 попавших в зону 50 м от медицинских центров прекратили деятельность, одно предприятие-закусочная по продаже пива переведено в формат торговли.

С предпринимателями, реализующими пиво и пивные напитки, системно проводится работа по замене или демонтажу броских рекламных вывесок «Живое пиво», «Живое пенное» и других, вызывающих нарекания у жителей города. 

За два месяца работы по решению самих предпринимателей заменены или демонтированы вывески на 17 объектах по продаже пива.

Кроме того, Комитетом по градостроительству и архитектуре администрации города  Волгодонска проводится проверка информационных конструкций на объектах, реализующих пиво и пивные напитки на соответствие Правилам благоустройства территорий муниципального образования «Город Волгодонск». Владельцы шести предприятий уже привели в соответствие информационные конструкции на своих объектах, по пяти выявленным фактам нарушений готовятся материалы для составления протоколов об административных нарушениях. 
Постоянно ведется работа с предпринимателями по ограничению режима работы предприятий,  расположенных в многоквартирных жилых домах (90 объектов по продаже алкогольной продукции и пива). На сегодняшний день, на территории многоквартирных домов нет предприятий, режим работы которых установлен более чем до 23.00, круглосуточный режим сегодня имеют четыре предприятия, расположенных в пристроенных помещениях. 
В целях снижения негативного влияния закусочных, расположенных в многоквартирных домах, пяти предпринимателям, на действия которых поступили жалобы жителей, было рекомендовано перейти в формат торговых объектов, что предусматривает продажу пива только на вынос. Такой формат минимизирует негативные последствия от распития непосредственно в заведении (шум, нарушение общественного порядка, нарушение санитарного состояния придомовых территорий). Рекомендации предпринимателями были выполнены. 

 Жалобы, которые поступают в администрацию города, Волгодонскую городскую думу всегда рассматриваются с участием предпринимателей, привлекаются старшие по дому и заявители. Каждый объект, на который поступила жалоба, предварительно обследуется специалистами отдела потребительского рынка. В случае фактов нарушения алкогольного законодательства, указанных в обращениях, информация оперативно направляется в правоохранительные органы. В 2016 году рассмотрена                     21 жалоба, за аналогичный период прошлого года - 17.
Проводятся плановые и внеплановые выездные обследования предприятий совместно с правоохранительными органами, молодежной общественной организацией по выявлению фактов продажи алкогольной продукции - несовершеннолетним гражданам, без лицензии, в нестационарных торговых объектах; после 23.00, в зоне запрета, в дни запрета реализации алкоголя. 
В 2015 году внеплановые контрольные мероприятия по пресечению фактов нарушения действующего законодательства в сфере розничной продажи алкогольной продукции  были проведены с участием прокуратуры города Волгодонска, ТО У Роспотребнадзора, ОНД по г.Волгодонску, ГУ МЧС  России по Ростовской области. По результатам проверок прокуратурой г.Волгодонска возбуждены дела об административных правонарушениях по ст.14.15, ст.20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях, общая сумма штрафов составила 63000 рублей.

В отделе потребительского рынка организована работа телефона «горячей линии», куда заявители могут сообщать о фактах  нарушения алкогольного законодательства (в 2016 – 10 обращений);
Для актуализации сведений об организациях и индивидуальных предпринимателях, реализующих алкогольную продукцию и пиво, формируется реестр хозяйствующих субъектов, который постоянно дополняется новыми сведениями.
Для своевременного информирования участников алкогольного рынка на сайте администрации города Волгодонска размещается актуальная информация об изменениях алкогольного законодательства, о новых требованиях и нововведениях.

С первого января текущего года реализация алкогольной продукции и пива ведется по новым правилам. В организации и индивидуальные предприниматели, реализующие алкогольную продукцию, должны быть подключены к единой, государственной, автоматизированной, информационной системе ЕГАИС.

Все организации-лицензиаты подключены к данной системе, из 105 городских предпринимателей и организаций, реализующих только пиво и пивные напитки, девять не подключены к системе ЕГАИС.

Причиной нарушения установленных требований, как объясняют предприниматели, послужило незнание действующего законодательства. Указанные предприниматели открыли деятельность не более двух месяцев назад. 
Впервые  в городе в рамках празднования Дня города прошел винный фестиваль «Вина Дона»  с участием 12 виноделов  из Ростовской области и Краснодарского края, который позволил познакомить жителей и гостей города с  культурой виноделия,  ориентировать потребителя на качественную алкогольную продукцию.

