Городская педагогическая конференция работников образования

«Реализация приоритетных направлений государственной политики в области образования на муниципальном уровне: опыт, проблемы, целевые ориентиры»

Образование города Волгодонска – часть донской системы образования, которая динамично развивается. Общероссийская стратегия развития образования до 2020 года, комплексная модернизация систем общего и дошкольного образования, указы Президента России – главные инструменты  развития отрасли. Эти документы устанавливают четкие показатели поступательного движения, в том числе  и образовательного комплекса города. 
На сегодняшний день образовательный комплекс города Волгодонска представлен 66 организациями, из них 37 организаций дошкольного образования, 20 -  общеобразовательных, 8 организаций дополнительного образования детей, (в том числе 2 загородных лагеря) и Центр психолого-педагогической помощи «Гармония». 

Первой ступенью общего образования является  дошкольное образование. Главная  задача  этой сферы  - это поэтапное введение федерального государственного образовательного стандарта и  ликвидация очередности в детские сады.

В  прошлом учебном году произошли изменения в сети дошкольных учреждений:

- в первом полугодии 2016 года  в целях оптимизации использования бюджетных средств детский сад «Буратино» присоединен к детскому саду «Голубые дорожки», 

- с 18 марта как юридическое лицо функционирует новый детский сад «Лазорики». 
Таким образом, на сегодняшний день сеть дошкольных образовательных учреждений представлена 37 организациями, в которых функционируют 344 общеразвивающих групп и 53 группы компенсирующей направленности.
Вариативность системы дошкольного образования в городе позволяет гибко удовлетворять потребности детей и родителей (открыты группы круглосуточного и кратковременного пребывания воспитанников в детском саду). Прошу не оставлять без внимания негосударственный сектор образовательных услуг – это наши партнеры и помощники в решении общих задач.

На начало 2016-2017 учебного года количество воспитанников в дошкольных учреждениях составит более 9 тысяч человек.

В период  комплектования дошкольных учреждений на новый учебный год отдан приоритет детям в возрастной категории от 3-х лет и выше.

Однако  по-прежнему сохраняется потребность населения в получении услуг дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет.

Поэтому в 2016-2017 учебном году работа по увеличению дошкольных мест (в том числе и для указанной возрастной категории) будет продолжена.

Важное место в модернизации дошкольного образования отводится внедрению федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования, а также повышению квалификации педагогов, работающих в детских садах. Дошкольное образование стало тем уровнем общего образования, которое должно обеспечить для любого ребенка дошкольного возраста то качество развития, которое позволит ему быть успешным. 
Уважаемые руководители дошкольных учреждений, воспитатели!

Вами уже сделано немало. Очевидны качественные изменения в уровне профессиональной компетентности дошкольных педагогических работников: увеличилось число педагогов с высшим образованием, с первой и высшей квалификационной категорией.
Все больше дошкольных учреждений включаются в инновационную деятельность. В новый учебный год мы вступаем с хорошим заделом:

- 27 учреждений являются городскими инновационными площадками;

- 5 - областными и 7 областными пилотными площадками;

- 3 - базовыми площадками.

В прошедшем учебном году 2 дошкольных учреждения из города Волгодонска - «Золотой ключик» и «Колокольчик» - стали лауреатами конкурса «Детские сады - детям» в номинации «Лучший муниципальный детский сад Ростовской области».

Воспитатель ДС «Улыбка» г.Волгодонска Наталья Анатольевна Степанько - лауреат конкурса «Детские сады - детям» в номинации «Лучший воспитатель детского сада Ростовской области». 
Но нам еще многое предстоит сделать в этом направлении: необходимо продолжить работу над созданием условий для качественного ведения образовательного процесса, обеспечить 100%-ный показатель охвата педагогов повышением квалификации. 
Непрерывность образования на следующем уровне обеспечивает сеть общеобразовательных учреждений, которая в этом учебном году не изменилась и представлена 20 общеобразовательными учреждениями. А первого сентября (по предварительным данным) за парты сядут 14 892 ученика, в том числе 1797 первоклассников.
В новом учебном году в рамках выполнения поручений Президента по итогам декабрьского заседания Госсовета, посвященного образованию, предстоит продолжить работу по внедрению ФГОС в общеобразовательных учреждениях.

В 2016-2017 учебном году по ФГОС будут обучаться все учащиеся первых-шестых классов, а в пилотном режиме -  в 7 общеобразовательных учреждениях учащиеся 7,8 и 9 классов. 
Таким образом, доля детей, охваченных ФГОС, увеличится на 9,2 % в сравнении с прошлогодним значением и на 19,2% - в сравнении со среднеобластными показателями.

Оценить качество образования, знания обучающихся по школьной программе и их общий кругозор, наряду с обязательной внутришкольной диагностикой, помогает анализ результатов всероссийских проверочных работ, анализ региональных исследований качества образования (РИКО).

Впервые в Ростовской области в апреле 2016 года проведено первое исследование РИКО для обучающихся 6 и 8 классов по предметам: обществознание и история. Для участия в этом пилотном проекте были отобраны 3 общеобразовательных учреждения города Волгодонска.

Уважаемые руководители, педагоги! Передаю просьбу министра общего и профессионального образования Ларисы Валентиновны Балиной, высказанную в рамках проведения областного форума дословно: «Мы, педагогическое сообщество, должны всецело способствовать проведению исследований РИКО, так как они войдут в систему постоянного и обязательного мониторинга».
В наступающем учебном году РИКО пройдут по иностранному языку в 5-х и 8-х классах, а также по информатике в 10-х классах.
В 2015-2016 учебном году также было организовано проведение всероссийских проверочных работ (ВПР) на уровне общеобразовательных организаций, их участниками стали все учащиеся 4-х классов.

Результаты работ порадовали. Спасибо вам, коллеги, за серьезный подход к организации и объективность результатов.
Поскольку речь зашла об оценке качества образования, не могу не сказать о результатах ЕГЭ. 
В 2016 году средний тестовый балл по основным предметам русский язык и математика выше прошлогодних, выше среднеобластных и среднероссийских результатов. Результаты по предметам по выбору сопоставимы с результатами прошлого года. Это говорит о стабильности качества знаний, которое показывают наши выпускники.

Благодаря принятым мерам по обеспечению информационной безопасности, ЕГЭ в Волгодонске прошел в рабочем режиме, без серьезных сбоев. 
Пользуясь случаем, выражаю свою признательность и благодарность всем ответственным лицам за организацию этого сложного, массового и очень важного для каждого участника мероприятия.

Уважаемые коллеги!

Результаты ЕГЭ и других исследований должны быть направлены не на наказание отдельных педагогов или школ, которые работают недостаточно хорошо, а наоборот, служить основой для поиска инструментов их поддержки. 

По итогам 2015-2016 учебного года 76 выпускников общеобразовательных учреждений города Волгодонска получили аттестат о среднем полном общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении», из них 21 выпускник награжден медалью «За особые успехи выпускнику Дона».

Все выпускники 9 и 11 классов, допущенные до итоговой аттестации, получили аттестаты.
В прошлом учебном году во всех общеобразовательных учреждениях города велась работа по обновлению содержания и технологий преподавания учебных предметов: математика, история России, русский язык и литература.

В новом учебном году эту работу необходимо продолжить. На федеральном уровне будут утверждены новые концепции преподавания обществознания, географии, физкультуры, предметных областей «Искусство» и «Технология». До 2020 года будут созданы аналогичные концепции всех оставшихся учебных предметов и предметных областей. 

Наша задача – обеспечить условия освоения новых концепций учебных дисциплин.

Вариативной частью общего образования является дополнительное образование детей, которое позволяет обучающимся приобрести устойчивую потребность в познании и творчестве, максимально реализовать себя, самоопределиться профессионально и личностно.

В 2015-2016 учебном году произошли изменения в сети учреждений дополнительного образования города: с 1 января 2016 года преданы в ведомство комитета по физической культуре и спорту 2 спортивные школы: №3 и №5.

В первом полугодии текущего года Центр  «Миф» присоединен к Центру детского творчества. Реорганизация учреждений не повлияла на количество воспитанников, охваченных услугами дополнительного образования, и в тоже время  привела к экономии средств местного бюджета в размере 728,5 тыс.рублей. 

В новом учебном году сеть учреждений дополнительного образования будет представлена 8 организациями (в том числе 2 загородными лагерями).

Охват детей услугами дополнительного образования останется на уровне прошлого года.

Система дополнительного образования города постоянно развивается. Учреждениями дополнительного образования организовано и проведено 99 мероприятий различного уровня, в которых приняли участие более 6 тысяч воспитанников. Успехи воспитанников учреждений дополнительного образования известны как на региональном,  так и на федеральном уровнях. 

Уважаемые руководители, педагоги дополнительного образования! Обращаю ваше внимание на важный момент: новые механизмы финансирования предполагают поэтапный переход на нормативно-подушевое финансирование учреждений дополнительного образования детей. 
С этой задачей тесно связана и другая новация, с которой недавно столкнулось вплотную большинство образовательных учреждений, в том числе и школы.
Я имею в виду создание сегмента Единой федеральной межведомственной системы учета контингента обучающихся (так называемая система «Контингент»). В настоящий момент сформирована и загружена в систему база данных по обучающимся школ и учреждений дополнительного образования детей. Начинается этап подключения образовательных учреждений к системе. 

Хочу отметить, что неполная база данных в системе «Контингент» некорректно будет отражать показатели города Волгодонска на областном и федеральном уровнях. Поэтому прошу вас очень внимательно отнестись к объективности и своевременности загружаемых в систему данных.
Теперь еще об одном приоритете государственной политики в сфере образования – о воспитании.

С нового учебного года в системе образования Ростовской области стартует новый региональный проект «Воспитан-на-Дону». В рамках проекта особое внимание будет уделяться таким направлениям как детско-юношеский региональный туризм и музейная педагогика. 

Коллеги, прошу вас активно включиться в эту большую и по настоящему интересную работу.

На новый учебный год поставим себе задачу, увеличить охват обучающихся туристическими мероприятиями. Тем более у нас для этого уже есть собственные наработки. 

МБУДО  «Пилигрим» совместно с МБУДО «Центр «Радуга» разработаны 8 муниципальных образовательных туристских маршрутов по местам боевой и трудовой славы города. Содержательная линия маршрутов посвящена Победе советского народа в Великой Отечественной войне и образованию города Волгодонска. Электронная версия маршрутов с фотографиями, картами маршрутов направлена во все муниципальные образовательные учреждения для организации внеурочной работы со школьниками и проведению мероприятий.

В Волгодонске неплохо работает система выявления, поддержки  и сопровождения талантливых детей.

 Лучшее подтверждение тому – успехи наших воспитанников. Они достигают высоких результатов в спорте, хореографии, исследовательской деятельности.
За успехи в учебе и достижении высоких результатов в 2015 -2016 учебном году обучающиеся из города Волгодонска отмечены:

- премиями Президента РФ (3 чел.);

- премиями Губернатора Ростовской области (1 чел.);
- премии Главы Администрации города Волгодонска (17 чел.)

- получают стипендии СБС (15 чел.).
Одной из форм работы, способствующей развитию творческой активности учащихся, поддержки одаренных детей являются олимпиады. В 2015-2016 учебном году была проведена работа по  формированию электронного указателя методических материалов для подготовки к Всероссийской олимпиаде школьников 2016-2017 учебного года.
А с сентября 2016 года нам с вами предстоит организовать работу «Школы одаренных детей» на базе образовательных учреждений.
Еще одним важным приоритетом политики в сфере образования  является обеспечение доступности качественного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья.

В городе не только развивается система инклюзивного образования, но и планомерно создается универсальная безбарьерная среда для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья. 
Обращаю ваше внимание - главная особенность начинающегося учебного года – вступление в силу ФГОС начального общего образования для детей  с ограниченными возможностями здоровья. 
Мы готовились к этому событию. В рамках госпрограммы «Доступная среда» проведены работы по созданию архитектурной доступности и приобретено учебное, реабилитационное и компьютерное оборудование для 6 школ. 
А с нового учебного года оценить качество созданных условий дети-инвалиды и дети с ОВЗ смогут в детском саду «Одуванчик» и в экологическом центре «Радуга».

Задача на новый учебный год - на основе нового стандарта и имеющегося опыта - обеспечить условия для получения всеми «особыми» детьми  качественного образования.
В этом вопросе мы очень рассчитываем на поддержку наших социальных партнеров. Я говорю о коллегах, представителях областных специализированных учреждений - ГКОУ РО Волгодонская школа-интернат №14 (для детей с нарушениями интеллекта)  и Волгодонская специальная школа-интернат "Восхождение" (для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата и ДЦП).
Коллеги! Для нас вы являетесь весомым методическим ресурсом в практике инклюзивного образования. Спасибо вам за оказанную методическую помощь педагогам муниципальных образовательных учреждений.      

Показателем работы образовательных учреждений является не только обеспечение доступности качественного образования для всех обучающихся, но и сохранение их здоровья! Эту задачу мы решаем по нескольким направлениям.

С 2012 года действует инновационный проект здоровьесбережения. С нового учебного года в нем будут участвовать уже 10 школ нашего города. 

С 2016 года в штатном режиме обучающиеся общеобразовательных учреждений приступили к сдаче норм ГТО. За отчетный период 1 031 учащийся сдали нормы, из них золотой знак получили - 194 ученика (19%); серебряный знак – 256 (25%) и бронзовый знак – 115 (11%) человек.

В самой младшей возрастной категории первыми выполнили нормативы воспитанники детского сада «Аленький цветочек»: из 19 человек 6 детей выполнили нормативы на серебряный значок, 7 – на бронзовый.

С сентября 2016 года воспитанникам других дошкольных учреждений в возрасте от 6 до 7 лет по отдельному графику предстоит сдать нормы ГТО.
В период зимних каникул дан старт оздоровительной кампании 2016 года. За год планируется охватить всеми видами оздоровления 4641 ребенка. На сегодняшний день уже смогли укрепить здоровье 4481 ребенок.
В новом учебном году нам предстоит обеспечить 100% охват оздоровлением и занятостью детей, находящихся в социально опасном положении. В настоящее время в банке данных состоит 109 таких детей.

Обеспечение образовательного комплекса высококвалифицированными педагогическими кадрами, развитие педагогического потенциала является важной задачей образовательных учреждений города.

На конец прошлого  учебного года в образовательных учреждениях города Волгодонска работало 1912 педагогических работников. Это творческие инициативные люди, которые прославляют систему образования  Волгодонска на региональном и всероссийском уровнях, являясь активными участниками, призерами и победителями профессиональных конкурсов.
Ежегодно наши педагоги становятся победителями ПНП «Образование». И этот год не стал исключением: учитель  МБОУ «Лицей №24», Герасимова Светлана Вячеславовна по итогам конкурса стала победителем, а Еремченко Жанна Николаевна, учитель начальных классов школы-интерната 8 вида № 14 г. Волгодонска вошла в число кандидатов на получение премии Губернатора.
В целях повышения профессиональной компетенции молодых учителей в  2015-2016 учебном году организована деятельность муниципальной школы молодого педагога «Наше будущее», в ее составе 116 человек (63 молодых специалиста и  53наставника.
В рамках деятельности Школы в социальной сети Вконтакте создано сообщество молодых педагогов «Школа молодого педагога «Наше будущее», проведены педагогические состязания молодых учителей.
Деятельность школы молодого педагога «Наше будущее» получила высокую оценку на региональном уровне. В новом учебном году нам предстоит не только продолжить работу  Школы молодого педагога, но и привнести новые идеи в систему учительского роста.
Система образования города Волгодонска живёт в непрерывном процессе обновления, в постоянном поиске новых путей повышения уровня и качества знаний своих воспитанников, формирования в каждом ученике личности, способной успешно решать современные задачи, отвечать на вызовы времени. 

Уважаемые участники конференции!

В заключение своего выступления позвольте поблагодарить главу Администрации Андрея Николаевича Иванова и председателя Волгодонской городской Думы - главу города  Людмилу Гарриевну Ткаченко  за постоянное внимание и помощь в развитии образовательного пространства города.

Также благодарю всех присутствующих в этом зале, а в вашем лице – всех работников образования города за плодотворную совместную работу. Впереди у нас новые горизонты, мы их обязательно достигнем, ведь у нас сплоченная команда единомышленников, поддержка руководства, и главное – неравнодушные, творческие и квалифицированные педагоги, умелые и опытные управленцы. 

Спасибо всем, кто своим трудом возвращает образование на первые места в общечеловеческих ценностях и приоритетах развития личности.

С новым учебным годом вас, дорогие коллеги!
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