Об итогах работы по защите прав потребителей отдела потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей администрации города Волгодонска 
за 2018 год и задачах на 2019 год  

Сегодня во всем мире отмечается праздник каждого из нас - Всемирный день защиты прав потребителей. По сложившейся традиции Международная Федерация потребительских организаций определяет тематику этого праздника. В 2019 году Всемирный день защиты прав потребителей проходит под девизом: - Цифровой мир: надежные смарт-устройства. 

Уже третий год подряд цифровые технологии формируют тематику Всемирного дня прав потребителей. В 2018 году этот день проходил под девизом  - «Сделаем цифровые рынки справедливыми и честными», в 2017 году в качестве девиза был предложен слоган - «Потребительские права в цифровую эпоху».

И это не случайно, так как главным трендом роста потребительского рынка становится цифровизация общества, появление культуры не только оплаты услуг и товаров онлайн, но и активное использование новых технологий цифровых продуктов. 

К смарт-устройствам традиционно относится так называемая «умная электроника»: смартфоны, голосовые помощники, «умные» телевизоры, часы, носимые фитнес-трекеры  и т.п., которые  подключаются к Интернету. 
Сегодня цифровые технологии изменили характер многих услуг и продуктов, так как встроенное программное обеспечение содержится во всё возрастающем количестве потребительских товаров, при этом наряду с удобствами, такие устройства часто вызывают проблемы и беспокойство у потребителей.
Поэтому заявленный девиз будет хорошим поводом еще раз обратить внимание на то, что прогресс цифровых технологий должен прежде всего учитывать право потребителей на качество и безопасность «умной электроники».

Мы поддерживаем девиз и в текущем году запланировано проведение ряда мероприятий, направленных на привлечение внимания к этой тематике.
Реализацию и защиту прав потребителей на территории  города Волгодонска осуществляют федеральная служба Роспотребнадзора, органы местного самоуправления и общественные организации.

Для координации работы всех заинтересованных структур по вопросам защиты прав потребителей с 2006 года  работает Межведомственная комиссия по защите прав потребителей, которая проводится не реже 2-х раз в год. В 2018 году проведено 3 заседания комиссии, рассмотрено 10 вопросов. 

Администрация города ежегодно формирует план мероприятий в сфере защиты прав потребителей, который ложится в основу  подпрограммы «Защита прав потребителей в городе Волгодонске».  Ответственным исполнителем подпрограммы является отдел потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей. 
Также функции по защите прав потребителей выполняют структурные подразделения и органы Администрации города  по соответствующим направлениям деятельности (ЖКХ, транспорт, медицинские, образовательные, туристические и др.). 

Основное направление в работе по защите потребительских прав является рассмотрение обращений граждан, которые столкнулись с какой- либо ситуацией потребительского спора, предоставление оперативных консультаций по телефонам «горячей линии». 
В 2018 году Администрацией города рассмотрено 961 обращение граждан по вопросам защиты прав потребителей, в ходе рассмотрения которых предоставлено 534 консультации,  дано 427 письменных ответов. 
Из рассмотренных обращений в досудебном порядке урегулировано 75 потребительских споров на сумму 490 тыс.рублей, 34 потребителям оказана практическая помощь в составлении претензий к хозяйствующим субъектам от имени потребителей по предъявлению их законных требований. 
Подготовлено 14 исковых заявлений от имени потребителей в судебные органы. По семи исковым заявлениям имеются решения суда в пользу потребителей на общую сумму 200 тыс.руб., по пяти искам заключены мировые соглашения на сумму 98 тыс. руб. Два исковых заявления находятся в стадии рассмотрения. 

В течение 2018 года: 

- было размещено  89 информационных материалов для потребителей в печатных СМИ (газете «Волгодонская Правда», «Вечерний Волгодонск»), городских интернет – порталах, на официальных сайтах Департамента потребительского рынка Ростовской области, Администрации города Волгодонска;
- проведено 6 выездных семинаров по вопросам соблюдения прав потребителей при продаже товаров, выполнении работ и оказании услуг, с участием  122 руководителей и работников сферы потребительского рынка;
- проведено 131 занятие по основам  потребительских знаний среди учащихся 7-8 классов общеобразовательных и средне - профессиональных учебных учреждений города, в которых приняли участие 3 тысяч 739 школьников и студентов; Занятия проводятся с участием специалистов Роспотребнадзора, общественных организаций;
- проведен традиционный марафон «Мы юные потребители» среди учащихся 7-8 классов, приуроченный к празднованию Всемирного дня защиты прав потребителей; 
- впервые проведен городской конкурс «Сделано на Дону» среди учащихся 1-11 классов общеобразовательных учреждений города, в котором приняли участие 78 школьников из 19 городских школ. Конкурс проводился в три этапа, по трем номинациям. («Лучший рисунок»,  «Лучшая фотография»,  «Лучший информационный баннер»).  Победителям и призерам конкурса были вручены дипломы  и подарки - наборы для творчества. Работы школьников оценивались на уровне правительства области.
В рамках работы по повышению качества предоставляемых услуг в предприятиях общественного питания:

- проведен городской смотр-конкурс «Лучшее летнее кафе». При подведении итогов учитывалось мнение горожан; 
- проведено три выставки-дегустации кондитерских, мучных, кулинарных изделий, прохладительных напитков с участием  25 предприятий.
(9 мая, День торговли, Шелковый путь).
В целях пропагандирования бренда «Сделано на Дону», продвижения качественной донской продукции изготовлены информационные материалы по вопросам защиты прав потребителей: 

- 2 баннерных стенда (ролл-ап) «Защита прав потребителей в г.Волгодонске», «Сделано на Дону», которые используются при проведении выездных, массовых и тематических мероприятиях; 

- флаеры для потребителей, в количестве 2000 экземпляров;
Проведено 6 акций по популяризации знака «Сделано на Дону» под названием «Выбираем Донское», в рамках которых  распространено более 300 памяток по данной тематике, организовано информирование потребителей о функционировании системы добровольной сертификации «Сделано на Дону», консультирование граждан по вопросам защиты прав потребителей. 

В целом, региональной системе добровольной сертификации «Сделано на Дону» уделяется большое внимание. Система позволяет отметить знаком качества товары, соответствующие российским и международным стандартам производства. На сегодняшний день в системе сертифицировано 1927 наименований продукции 44 предприятия- производителя продукции и 13 предприятий общественного питания. 

В нашем городе обладателями знака являются ООО «Алмаз», ООО «Масло Волгодонска», ООО «Ванта». В начале 2019 года сертификат «Сделано на Дону» получила пиццерия «Камин»  ООО «Камин». 
Задачи на 2019 год: 

В настоящее время изготавливаются буклеты, разработанные совместно с ТО У Роспотребнадзора по финансовой грамотности, в количестве 1 тыс. экземпляров, для предпринимателей нашим отделом разработана памятка по оформлению уголка потребителей (будет изготовлено 1 тыс.экземпляов).
Впервые в этом году заключен муниципальный контракт на изготовление и трансляцию видеоролика по защите прав потребителей, который с 1 марта транслируется в городском пассажирском транспорте города, где оборудованы мониторы. Ролик будет транслироваться двумя периодами. С марта до июня, и с сентября до декабря месяца текущего года.
Во втором полугодии будет проведен  конкурс по  тематике праздника для учащихся общеобразовательных учреждений.

А также тематические выставки-дегустации, выездные акции для потребителей, семинары и информационные встречи для предпринимателей, уроки – практикумы для учеников и студентов, размещение актуальной информации в СМИ. 
