Заместитель главы Администрации города Волгодонска
по социальному развитию
Полищук Наталья Викторовна

Ведет вопросы: 
· предоставления дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего и дополнительного образования детей, организации отдыха детей в каникулярное время; 
· здравоохранения; 
· культуры и искусства; 
· охраны прав детей и женщин; 
· предупреждения безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних; 
· защиты прав несовершеннолетних, молодёжной политики; социальной защиты населения города; 
· межнациональных отношений и укрепления межнационального согласия.

Организует работу и несёт ответственность в рамках функциональных обязанностей по курируемым направлениям за:
· организацию предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организацию предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъекта Российской Федерации), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время;
· организацию отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних;
· обеспечение условий для развития на территории города Волгодонска школьного спорта;
· организацию создания условий для оказания медицинской помощи населению, проживающему на территории города Волгодонска, в соответствии с территориальной программой государственных гарантий  бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;
· организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек Волгодонска;
· создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Волгодонска услугами организаций культуры;
· организацию сохранения, использования и популяризацию объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности Волгодонска, охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории города Волгодонска;
· создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городе Волгодонске;
· создание условий для массового отдыха жителей города Волгодонска; 
· организацию и контроль за осуществлением деятельности по опеке и попечительству;
· организацию и контроль за осуществлением мероприятий по работе с детьми и молодежью в городе Волгодонске; 
· осуществление мероприятия, предусмотренных Федеральным законом «О донорстве крови и ее компонентов»;
· организацию поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24.11.95 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
· рассмотрение вопросов о создании муниципальных музеев в Волгодонске;
· организацию представления в уполномоченный орган исполнительной власти Ростовской области предложений о признании территории лечебно-оздоровительной местностью или курортом местного значения, в случае принятия соответствующих решений; организацию развития и обеспечения охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории города Волгодонска;
· обеспечение взаимодействия ведомств, учреждений, предприятий, объединений, организаций независимо от их ведомственной принадлежности и организационно-правовой формы в решении вопросов, направленных на предупреждение (профилактику) массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний, реализацию мер по охране здоровья населения города и обеспечение его санитарно-эпидемиологического благополучия;
· обеспечение на территории города Волгодонска исполнения действующего законодательства по вопросам предупреждения безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и интересов, а также координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних граждан;
· организацию разработки и осуществление мер, направленных на поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования «Город Волгодонск»; обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов на территории города Волгодонска;
· оказание содействия национально-культурному развитию народов Российской Федерации на территории города Волгодонска;
· создание условий для осуществления деятельности, связанной с реализацией прав местных национально-культурных автономий на территории города Волгодонска в сферах образования и культуры;
· создание муниципальных образовательных организаций высшего образования;
· организацию профессионального образования и дополнительного профессионального образования муниципальных служащих Управления образования г. Волгодонска, Управления здравоохранения г.Волгодонска, Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска, Отдела культуры г.Волгодонска, работников муниципальных учреждений, курируемых заместителем главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию, а также подведомственных Управлению образования г. Волгодонска, Управлению здравоохранения г.Волгодонска, Департаменту труда и социального развития Администрации города Волгодонска, Отделу культуры г.Волгодонска, организацию подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;
· создание условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами
· обеспечение контроля за реализацией указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, № 598, № 599, № 606 по вопросам социальной, демографической политики, здравоохранения, образования и науки;
· реализацию федеральных, региональных и муниципальных программ по курируемым направлениям деятельности.

Координирует и контролирует деятельность структурных подразделений Администрации города Волгодонска:
· отдела координации отраслей социальной сферы;
· отдела по молодёжной политике;
· комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Курирует:
· Управление образования г.Волгодонска;
· Управление здравоохранения г.Волгодонска;
· Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска;
· Отдел культуры г.Волгодонска;
· МАУК «Парк Победы»;
· МАУК «ДК «Октябрь»;
· МАУК «ДК им.Курчатова».

Возглавляет:
· городскую комиссию по контролю за использованием жилых помещений, предоставленных лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· городскую комиссию по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения города Волгодонска;
· городскую комиссию по формированию списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жильем в городе Волгодонске;
· городскую межведомственную комиссию по контролю за использованием средств материнского (семейного) капитала на территории города Волгодонска;
· городскую межведомственную комиссию по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в городе Волгодонске;
· городскую межведомственную комиссию по реализации мер, направленных на снижение смертности населения;
· городскую межведомственную комиссию по социально-демографическим вопросам;
· городскую постоянную комиссию по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий;
· городской координационный совет по социальной адаптации и сопровождению выпускников из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав;
· комиссию по присуждению ежегодных премий для одаренной и талантливой молодежи города Волгодонска;
· межведомственную комиссию по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом;
· муниципальную экспертную комиссию по оценке предложений по определению мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей;
· Совет по образованию муниципального образования «Город Волгодонск»;
· Совет по опеке и попечительству над недееспособными или ограниченно дееспособными совершеннолетними гражданами, а также патронажа над дееспособными гражданами;
· Совет по патриотическому воспитанию детей и молодежи;
· специальную комиссию по предупреждению возникновения и ликвидации особо опасных и заразных болезней животных на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
· иные коллегиальные органы Администрации города Волгодонска, осуществляющие свою деятельность в соответствии с муниципальными правовыми актами.

Осуществляет взаимодействие в пределах своей компетенции с:
· учреждениями образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, интернатными учреждениями;
· филиалом № 18 государственного учреждения – Ростовского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации;
· территориальным филиалом № 2 территориального фонда обязательного медицинского страхования Ростовской области;
· Волгодонским филиалом городским территориальным отделом Ростовского филиала ЗАО «МАКС-М»;
· государственным казенным учреждением Ростовской области «Центр занятости населения города Волгодонска»;
· территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском и Заветинском районах;
· филиалом Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в городе Волгодонске;
· государственным бюджетным учреждением Ростовской области «Волгодонская городская станция по борьбе с болезнями животных»;
· Управлением Пенсионного фонда России в городе Волгодонске Ростовской области;
· заместителями Губернатора Ростовской области, министерствами и ведомствами Ростовской области по курируемым вопросам;
· иными органами и должностными лицами, учреждениями и организациями всех форм собственности по курируемым вопросам.
Выполняет иные обязанности по поручениям главы Администрации города Волгодонска.


