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Отчет
о реализации  Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 года за 6 месяцев 2019 года

План мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденный Постановлением Администрации города Волгодонска от 04.02.2019 №265, направлен на укрепление межнационального согласия и включает в себя мероприятия информационного, культурного, образовательного и превентивного характера.

В его исполнении задействованы органы и структурные подразделения Администрации города Волгодонска, Межмуниципальное управление МВД России «Волгодонское», Общественная палата города Волгодонска, городские общественные национально-культурные организации.
Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска ежеквартально ведется контроль за исполнение указанного плана.

В рамках совершенствования муниципального управления на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации МУ МВД России «Волгодонское» на постоянной основе ведется мониторинг ситуации в сфере межнациональных отношений на территории города Волгодонска. Конфликтов на межнациональной почве и предпосылок к ним за первое полугодие текущего года не выявлено. 

В рамках обеспечения межэтнического согласия, гармонизации межэтнических отношений на территории города Волгодонска Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» совместно с отделом взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации города Волгодонска проведены отчеты (сходы граждан) участковых уполномоченных полиции Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» перед населением административных участков города Волгодонска. 
Согласно утверждённому графику на первое полугодие 2019 года было запланировано проведение 43 схода. По состоянию на 1 июля 2019 года на территории города Волгодонска из запланированных сходов проведено 41 с охватом жителей 400 человек.
Администрацией города Волгодонска и аппаратом Волгодонской городской Думы регулярно осуществляется контроль проведения участковыми уполномоченными полиции сходов с гражданами. 

В рамках оказания организационной, информационной, консультативной и методической помощи казачьей дружине в ее деятельности по несению государственной и иной службы в течение отчетного периода в соответствии с утвержденным планом проводятся занятия по обучению членов дружины, привлекаемых к обеспечению общественного порядка. Так же 01 марта 2019 года на базе МУ МВД России «Волгодонское» состоялись занятия для всех членов ГОО ООП «Народная дружина города Волгодонска», в том числе членов казачьей дружины. На занятиях присутствовало 58 человек. 

МУ МВД России «Волгодонское» ежедневно осуществляется анализ оперативной обстановки. За отчетный период  2019 года общественно-политическая обстановка  на территории обслуживания не осложнилась, характеризуется как умеренно – стабильная.  Конфликтных ситуаций на  национальной почве не  зарегистрировано. 

С целью недопущения межнациональных конфликтов за 1 полугодие  2019 года проведено 5 профилактических бесед с руководителями диаспор и землячеств, осуществляющих свою деятельность на территории оперативного обслуживания МУ МВД России «Волгодонское». 
За 1-ое полугодие 2019 года проведено два заседания рабочей группы по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» 19.02.2019 и 19.06.2019. На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:

 - о состоянии миграционных процессов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 2018 года.
 - о планах работы общественных национально-культурных организаций, действующих на территории города Волгодонска, на  2019 год. 
 - о  формировании этноконфессионального паспорта муниципального образования «Город Волгодонска» по итогам 2018 года и об утверждении Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы  по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

- об итогах проведения мероприятий, направленных на профилактику межнациональных конфликтов и гармонизацию межнациональных отношений среди учащихся общеобразовательных учреждений города Волгодонска в I-ом полугодии 2019 года в рамках исполнения Плана мероприятий  муниципального образования  «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы  по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

 - о создании на территории города Волгодонска белорусской общественной национально-культурной организации. 
 - о результатах изучения деятельности муниципального образования «Город Волгодонск» Правительством Ростовской области по организации работы в сфере реализации государственной национальной политики и обеспечению межнационального согласия.

 - о необходимости проведения профилактики Крымской геморрагической лихорадки (КГЛ) и «подчищающей» иммунизации против кори населения среди иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на территории российской Федерации, мигрантов.

В июне 2019 года проведено заседание консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске. На совете рассмотрены вопросы:

 -  о внесении изменений в состав консультационного совета;

 - об оперативной обстановке на территории города Волгодонска   в сфере межнациональных отношений и реализации Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» мероприятий и комплекса мер, направленных на выявление и предупреждение формирующихся конфликтов в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений;

 - о результатах показателей мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске за 1-ое полугодие 2019 года;

 - о деятельности общественных национально-культурных организаций, функционирующих на территории муниципального образования «Город Волгодонск», за 1-ое полугодие 2019 года и участии общественных национально-культурных организаций в VIII Ярмарке СО НКО, посвященной 69-ой годовщине со дня основания города Волгодонска.
В рамках совершенствования муниципального управления на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации отделом координации отраслей социальной сферы Администрации города Волгодонска регулярно проводится мониторинг постоянно действующих телефонов доверия в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска. 

Во всех общеобразовательных учреждениях действует служба доверия, имеются ящики «почты доверия», размещена информация о детском телефоне доверия, который находится в ГБУСОН РО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Волгодонска». 
В отчетном периоде фактов возникновения межэтнической напряженности, конфликтных ситуаций среди учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений профессионального образования города Волгодонска зафиксировано не было.
В рамках обеспечения равноправия граждан, реализации их конституционных прав на территории города Волгодонска в сфере государственной национальной политики Российской Федерации на постоянной основе проводится мониторинг обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также другим обстоятельствам. 

В первом полугодии 2019 года обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств не поступало.

За 1 полугодие 2019 года  ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» провел ряд мероприятий  по следующим программам:

 - сохранение и развитие многонационального культурного наследия народов Дона (национальных традиций, фольклора, ремесел и промыслов). Проведено 189 экскурсий по экспозициям Музея истории донской народной культуры, ремесел и быта.

 - сохранение преемственности духовно-нравственных ценностей, традиций, формирования патриотизма,  гражданственности, нравственных и эстетических идеалов, норм и образцов поведения у молодежи. Проведено 22 тематических мероприятия и 31 лекция с охватом 1900 человек.

В соответствии с планом мероприятий по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, в рамках реализации образовательных программ, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, толерантного стиля поведения, распространение идей межнациональной терпимости, дружбы, добрососедства, взаимного уважения в общеобразовательных учреждениях разработаны и реализуются авторские и рабочие программы профилактической направленности:  «Я принимаю мир» (МБОУ СШ № 1 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 7 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 13 г.Волгодонска), «Фактор успеха» (МБОУ СШ № 5 г. Волгодонска), «Программа по профилактике социально-негативных явлений в подростковой среде в условиях общеобразовательного учреждения» (МБОУ СШ № 11 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 22), «Профилактика социально-негативных и противоправных явлений в детской и молодежной среде», (МБОУ СШ №8  «Классическая» г. Волгодонска), «Я в обществе» (МБОУ СШ № 12 г. Волгодонска),  «Уроки толерантности» (МБОУ СШ № 15 г.Волгодонска).

С целью укрепления межнационального и межконфессионального согласия проводятся тематические уроки по повышению уровня знаний об истории и культуре страны среди школьников в рамках образовательных программ по предметам: «История», «Право», «Литература», «Основы безопасности жизнедеятельности». Дополнительные  знания о традиционной культуре народов, проживающих на территории Российской Федерации обучающиеся  получают на уроках географии  в 8-9 классах.

Во всех 4-х классах общеобразовательных учреждений города введен курс «Основы религиозных культур и светской этики»; в 19 общеобразовательных учреждениях на разных ступенях обучения изучается курс «Основы православной культуры». 

 В 2018-2019 учебном году во всех общеобразовательных учреждениях  на уровне  основного общего образования реализуется  предметная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России».

По итогам первого полугодия отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска проведена городская молодежная игра -квест «Патриот», направленная на воспитание у подрастающего поколения и молодежи чувств толерантности и патриотизма. 

6 апреля 2019 года в МАУК «ДК им. Курчатова»  был проведен межнациональный праздник «Родники России». В этом году проекту исполнилось 10 лет. В праздничную программу вошли выступления - танцы, музыкальные композиции, жанровые сценки - представителей семи национальных культур: калмыцкой, армянской, еврейской, греческой, грузинской, азербайджанской и корейской культур. 
В целях развития системы образования, гражданского патриотического воспитания подрастающих поколений на территории города Волгодонска               20 апреля 2017 года отделом по молодежной политике Администрации города проведена городская военно-спортивная игра «Орленок» среди обучающихся 19-ти муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города и 4-х государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений Ростовской области с охватом 230 человек. 

Отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска 24 апреля 2019 года проведен ежегодный смотр строя и песни молодежных отрядов «Мы – будущее России!». Проведение смотра приурочено к празднованию годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. и является данью памяти юного поколения о подвиге дедов и прадедов.
В смотре приняли участие 21 отряд 20-ти муниципальных общеобразовательных учреждений и 6-ти учреждений профессионального образования. Команды-участники продемонстрировали навыки построения в походный строй и выполнения основных строевых команд. Также жюри оценили внешний вид участников, выполнение строевых приёмов в движении и прохождение строем. Победители смотра были награждены дипломами и памятными подарками, а также приняли участие в Параде поколений 9 мая 2019 года на площади «Победы».

В рамках поддержки русского языка как государственного языка Российской Федерации и языков народов России на территории города Волгодонска с 20 по 24 мая 2019 года для учащихся государственных образовательных учреждений на базе библиотек города проведено 19 мероприятий: беседы, тематические и литературные часы, дни информации, викторины и книжные выставки. Читателям была представлена информация о происхождении Дня славянской письменности и культуры, истории создания письменности, жизни и просветительской деятельности Святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Данные мероприятия с учетом повторов, обзоров, выставок посетило более 350 человек.

24 мая 2019 года отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска проведена Интернет-акция, посвященная Дню славянской письменности. В рамках акции в социальной сети «ВКонтакте» размещены тематические фото, видеоматериалы, объединенные одним стилистическим оформлением и хэштегом. Охват составил 2800 человек.

13 апреля  2019 года на базе  ВИТИ НИЯУ МИФИ состоялся  Тотальный диктант в Волгодонске. Ежегодная образовательная акция «Тотальный диктант» направлена на популяризацию грамотности и повышение интереса к русскому языку.  Участниками проекта стали более 200 горожан. Суть акции - добровольный бесплатный диктант для всех желающих, который проходит в один день по всему миру. Каждый желающий смог прийти и проверить уровень своей грамотности. 

В рамках празднования Дня русского языка (6 июня 2019 года) МУК «Централизованная библиотечная система» г.Волгодонска проведено городское мероприятие «Литературная ночь» – акция в поддержку книги и чтения, приобщения молодежи к отечественному литературному наследию. Кроме того, в течение недели в библиотеках города проводились литературные вечера местных авторов. 

В целях поддержания международных отношений,  делегации из Венгрии и Белоруссии в первом полугодии 2019 года посетили форум-фестиваль муниципальных образований территорий расположения атомных электростанций  «Созвездие городов Росэнергоатома».  Во втором квартале 2019 года велись активные переговоры с администрацией города Антрацит Луганской Народной Республики о подписании меморандума о намерении установления партнерских отношений между городами Волгодонск и Антрацит.  

Отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска ведется постоянная информационная работа по освещению в социальных сетях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» реализации на территории города Волгодонска государственной национальной политики Российской Федерации, способствующей профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде. В течение 1 полугодия 2019 года  специалистами отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска в официальной группе отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска в социальной сети «Вконтакте» размещается информация патриотической направленности, также размещаются выдержки из законов, ссылки на новости федеральных СМИ с тематикой направленной на профилактику экстремизма и терроризма. Охват: 2800 человек.

Пресс-службой Администрации города Волгодонска на постоянной основе ведется освещение на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» городских мероприятий, направленных на укрепление межнациональной дружбы и согласия, гармонизацию межнациональных отношений.
Администрацией города Волгодонска будет продолжена работа по реализации Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
Начальник отдела по организационной работе 

и взаимодействию с общественными организациями

Администрации города Волгодонска                                      И.К. Подласенко

Мария Сергеевна Меренцова
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