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По состоянию на 1 января 2018 года численность населения города Волгодонска составляет 171,5 человек и представлена более чем 50-ю национальностями. Среди граждан не «титульной» национальности преобладают, т.е. превышают порог в 800 человек, украинцы, татары, армяне, белорусы, азербайджанцы. 

Основываясь на данных о текущем состоянии миграции, ежегодно предоставляемых Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское», количественное соотношение национальных групп в структуре населения города остается на прежнем уровне.

По состоянию на текущую дату на территории Волгодонска осуществляют деятельность 10 общественных организаций, сформированных по национально-культурному признаку: 
- Окружное казачье общество Восточный округ войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское»;

- Волгодонское городское казачье общество Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское»;

- Волгодонское отделение Международного союза общественных объединений «Всевеликое Войско Донское»;

- Волгодонское отделение Некоммерческого  партнерства по молодежному возрождению казачества «Донцы»;

- Волгодонская общественная некоммерческая организация «Азербайджанская национально-культурная автономия «Азери»;

- Армянская местная общественная организация национально-культурная автономия г.Волгодонска и Волгодонского района «Ноев ковчег»;

- Региональная общественная организация «Волгодонское чеченское сообщество «Единство»;

- Региональная общественная организация-Объединение «Межнациональное сотрудничество Иберия»;

- Региональная общественная организация «Объединение представителей народов Дагестана «Ватан»;

- Межрегиональная общественная организация месхетинских турок «Ватан Ёлунда».

Деятельность данных общественных национально-культурных организаций в первую очередь направлена на сохранение и развитие национальных традиций и культуры народов, интересы которых они представляют, формирование взаимоуважительных отношений к традициям коренного населения города Волгодонска. 
Со всеми из названных организаций Администрацией города Волгодонска ведется постоянное взаимодействие по вопросам, касающимся гармонизации межнациональных отношений.

В рамках реализации федеральных законов «О некоммерческих организациях», «Об общественных объединениях», «О свободе совести и о религиозных объединениях», исполнения функции по работе с национально-культурными и религиозными организациями Администрацией города Волгодонска ежегодно разрабатываются и реализуются:

- Комплекс мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия;

- План мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года;

- План мероприятий по реализации Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года в городе Волгодонске;
- Комплексный план по профилактике межнациональных конфликтов, экстремизма и терроризма на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

Данные документы направлены на укрепление межнационального согласия и включают в себя мероприятия информационного, культурного, образовательного и превентивного характера. 

В их исполнении задействован ряд структурных подразделений и органов Администрации города Волгодонска, Межмуниципальное управление МВД России «Волгодонское», Общественная палата города Волгодонска и общественные национально-культурные организации.

Ежегодно в целях формирования актуальной информационной базы о деятельности на территории города общественных национально-культурных организаций отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска формируется этноконфессиональный паспорт. Данный документ содержит сведения о численности, половозрастном и национальном составе населения города Волгодонска, информацию об этнографических и миграционных процессах, некоммерческих организациях, сформированных по этническому признаку, организациях российского казачества, религиозных объединениях, социально-экономическом потенциале города Волгодонска и ведущейся профилактике возникновения конфликтов на межнациональной и межконфессиональной почве.
Кроме того, в целях обеспечения стабильной межнациональной обстановки с 2012 года в Администрации города Волгодонска действует рабочая группа по контролю за исполнением Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №602 «Об обеспечении межнационального согласия» и с начала 2018 года – Консультационный совет по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске.
В состав данных коллегиальных органов входят лидеры названных национально-культурных организаций. В заседаниях регулярно принимают участие сотрудники Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» и Прокуратуры г.Волгодонска. 

Рабочей группой и Консультационным советом рассматриваются наиболее актуальные вопросы, касающиеся поддержания стабильности, здорового равновесия в сфере межнациональных отношений, руководители национальных диаспор имеют возможность для сотрудничества с представителями правоохранительных органов, многие вопросы снимаются в рамках проводимых заседаний. 

Администрацией города Волгодонска совместно с общественными национально-культурными организациями и при взаимодействии с правоохранительными органами проводится большая комплексная работа по реализации Стратегии национальной политики на территории города Волгодонска.

Так в рамках работы по совершенствованию муниципального управления в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации на постоянной основе ведутся мониторинги:

- телефонов доверия в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска, учебных заведениях высшего и среднего профессионального образования;

- обращений граждан в Администрацию города Волгодонска о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принад​лежности, языка, отношения к ре​лигии, убеждений, принадлежности к общественным объ​единениям, а также других об​стоятельств.

За отчетный период фактов возникновения межэтнической напряженности, конфликтных ситуаций среди учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений профессионального образования города Волгодонска зафиксировано не было. 
Также обращений граждан в Администрацию города Волгодонска о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям в течение 9 месяцев 2018 года не поступало.

Отделом взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации города Волгодонска на постоянной основе осуществляется мониторинг в сфере профилактики терроризма и экстремизма на территории города Волгодонска.
В рамках содействия сохранению и развитию этнокультурного многообразия народов России и в целях укрепления единства и духовной общности полиэтничного народа Российской Федерации на территории города Волгодонска ежегодно проводятся такие мероприятия как: Ярмарка социально ориентированных некоммерческих организаций, Фестиваль народов Дона среди учащихся общеобразовательных учреждений, учреждений высшего и среднего профессионального образования, Межнациональный праздник «Родники России», Всероссийский фестиваль детского и юношеского творчества «Голубь мира», Дни казачьей культуры «Казачьему роду нет переводу», Марш единства, посвященный Дню народного единства.

Данный перечень мероприятий существенно дополняет состоявшийся впервые в 2018 году в Волгодонске Межрегиональный Фестиваль исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону». Программа Межрегионального фестиваля включала в себя мини-фестиваль национальных культур «Мы дружбой народов едины». В фестивале национально-культурными организациями и творческими коллективами муниципальных образований Ростовской области были представлены традиции, культура и быт народов России. 

Межрегиональный Фестиваль исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону» будет проводиться на территории Волгодонска ежегодно как яркое событийное мероприятие, способствующее развитию внутреннего и въездного туризма. 

Достаточно объемным блоком является развитие системы образования, гражданского патриотического воспитания детей и молодежи на территории города Волгодонска.

Во всех общеобразовательных учреждениях работает «почта доверия». Педагогами-психологами и социальными педагогами осуществляется взаимодействие с уполномоченными по правам ребенка в общеобразовательных учреждениях путем создания системы правового и психологического сопровождения образовательного процесса, совместных встреч и консультаций. 

В учреждениях высшего и среднего профессионального образования города функционируют телефоны доверия. Для оперативной помощи в ГБПОУ РО «Волгодонский техникум металлообработки и машиностроения» размещен телефон психолога, в ГБПОУ РО «Волгодонский педагогический колледж» имеется телефон уполномоченного по правам ребенка. 

В образовательных учреждениях реализуются авторские и рабочие программы профилактической направленности, утвержденные Министерством общего и профессионального образования Ростовской области: «Уроки толерантности», «Истоки», «Я – человек», «Я в обществе», «Профилактика социально негативных и противоправных явлений в детской и молодежной среде» и пр. Ведутся курсы «Основы религиозных культур и светской этики», «Основы православной культуры». Второй год в рамках образовательной программы основного общего образования  проводится новый курс – «Основы духовно-нравственной культуры народов России», который в школах города реализуется  через внеурочную деятельность. 

На базе МБОУ СШ №15 г. Волгодонска и МБОУ Лицей «Политэк»              г. Волгодонска осуществляют работу музеи этнографической направленности. Их экспозиции активно используются в рамках реализации указанных выше курсов.

С целью создания условий для укрепления дружбы подростков различных национальностей, формирования навыков толерантности в рамках поликультурного общества, профилактики экстремизма в среде школьников ежегодно проводится Городской фестиваль агитбригад «Мы разные, но мы вместе». 

В 2017 – 2018 учебном году 5 общеобразовательных учреждений приняли участие в реализации регионального образовательного этнокультурного проекта «150 культур Дона»: МБОУ СШ №1 г.Волгодонска (украинская культура), МБОУ СШ №5 г.Волгодонска (грузинская культура), МБОУ СШ №12 г.Волгодонска (карачаево-балкарская культура), МБОУ «Лицей №16» г.Волгодонска (таджикская культура), МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска (чеченская культура).

В рамках регионального проекта в указанных общеобразовательных учреждениях проведены мероприятия, позволяющие учащимся ознакомиться с особенностями национальных культур: выставки детского художественного творчества («Грузинский костюм», «Прикладных дел мастер», «Украинские сказки», «Природа и животный мир Таджикистана», «Чеченский национальный костюм»); мастер-классы («Учимся танцевать украинский танец», «Блюда украинской кухни»); презентации («Рецепты грузинской кухни», «Блюда грузинской и украинской кухни»); викторины («Что я знаю о Грузии?», «Семейные традиции в чеченской семье»); литературный конкурс «Новые сказки Тихого Дона»; таджикские и украинские подвижные народные игры; чемпионат этноспортивных игр; интерактивные мероприятия («Создание национальных костюмов», «Приготовление национальных блюд», «Чаепитие по-таджикски»).

Также в течение всего учебного года проводились классные часы по темам: «Проект 150 культур Дона», «Исторические зарисовки», «Обычаи и  традиции грузинского народа», «Архитектура Грузии: современные и исторические памятники», «Колорит и изящество украинского народного костюма», «Памятники архитектуры Украины», «Традиции и обычаи украинского народа», «Таджикистан: традиции, фольклор, занятия и ремесла», «Балкарские традиции», «Чеченский народ: культура, традиции и обычаи».

С целью приобщения учащихся к духовному наследию России и раскрытия нравственного потенциала, воспитания гордости за великую культуру России, в рамках поддержки русского языка как государственного языка Российской Федерации и языков народов России в мае текущего года во всех образовательных учреждениях города проведены мероприятия, посвященные Дню славянской письменности и культуры «Святая Русь, храни веру православную!» (конкурсы рисунков, плакатов и презентаций, библиотечные, классные часы, викторины, праздники и т.п.), в которых приняли участие более 1500 обучающихся и воспитанников.

В рамках работы по совершенствованию взаимодействия органов местного самоуправления с институтами гражданского общества на территории города Волгодонска во взаимодействии с национальными общественными организациями осуществляется деятельность по реализации Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» на территории города Волгодонска в части согласования проведения публичных мероприятий. 

В целях разъяснения действующего законодательства в области миграционной политики Межмуниципальным управлением МВД России проводятся встречи с общественными национально-культурными организациями и приемы по личным вопросам. 

Безусловно, вопросы гармонизации межнациональных отношений нельзя рассматривать в отрыве от конфессиональной составляющей.

Так на территории города Волгодонска действуют 17 религиозных организации, в том числе по конфессиональной принадлежности: 

- 15 христианских (10 православных организаций, 4 протестантских организации и 1 католическая организация); 

- 1 исламская организация;

- 1 индуистская.

В порядке, установленном Федеральным законом «О свободе совести и о религиозных объединениях», действуют 2 религиозные группы:  Христиан Веры Евангельской и Евангельских Христиан-баптистов.

Администрация города Волгодонска постоянно взаимодействует с руководителями религиозных организаций и групп, регулярно ведет мониторинг их деятельности. В вопросах осуществления мониторинга Администрация города Волгодонска сотрудничает с Прокуратурой г.Волгодонска, Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» и Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ростовской области в части содействия проведению проверочных мероприятий в отношении деятельности религиозных организаций, в том числе на предмет экстремистских проявлений, противодействия распространению литературы экстремистского характера.
Что касается информационного обеспечения реализации на территории города Волгодонска Стратегии государственной национальной политики, то такая работа ведется на постоянной основе.  Пресс-службой Администрации города Волгодонска на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» регулярно освещаются мероприятия, направленные на укрепление межнациональной дружбы и согласия, гармонизацию межнациональных отношений. 

Работа Администрации города Волгодонска по профилактике терроризма и экстремизма, гармонизации межнациональных отношений неоднократно признавалась Правительством Ростовской области как одна из лучших. Так в текущем году город Волгодонск стал одним из победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне» и теперь принимает участие во всероссийском этапе. Итоги конкурса будут подведены и опубликованы в конце 2018 года. 

В качестве заключения необходимо отметить, что принимаемые меры по профилактике терроризма и экстремизма, гармонизации межнациональных отношений, позволяют в должной мере обеспечивать на территории города Волгодонска стабильную обстановку в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений без каких-либо серьезных предпосылок к конфликтам среди населения, национальных групп.
Начальник отдела по организационной работе 

и взаимодействию с общественными организациями

Администрации города Волгодонска                                      И.К. Подласенко
Мария Сергеевна Меренцова
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