ОТЧЕТ 
о работе Центра общественных организаций Администрации города Волгодонска за 2014 год

В целях создания условий для развития межсекторного социального партнерства и устойчивых партнерских отношений органов местного самоуправления и некоммерческого сектора в решении актуальных проблем жителей города Волгодонска на базе Центра общественных организаций в 2014 году с участием Администрации города Волгодонска было проведено 30 мероприятий: 

1.   2 встречи с участием Мэра города Волгодонска В.А.Фирсова: 
-личный прием (встреча) Мэра города Волгодонска В.А. Фирсовым с представителями Управления образования города Волгодонска.
-встреча с активом ГОО ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов «Городской Совет ветеранов». 
2.  26 публичных слушаний:
- по обсуждению постановлений Администрации города Волгодонска об утверждении проектов планировки и межеваний;

- об утверждении решений Волгодонской городской Думы;

3. 2 «Круглых стола» по проблемам инвалидов.
4. 2 Заседания Оргкомитета по подготовке и проведению 3 Гражданского Форума «От значка ГТО – к здоровой нации».
Организация работы Центра формируется во многом на основании предложений руководителей НКО, общественных объединений и инициативных групп граждан. На сегодняшний день на базе Центра общественных организаций активно ведут свою деятельность 50 НКО, общественных объединений.
Так, в 2014 году с участием актива НКО и отраслевых Общественных советов было проведено свыше 250 мероприятий, среди них:
Встречи:  
- Общественной палаты города Волгодонска с представителями Межрегионального общественного экологического движения «Ока» из г.Мурома в рамках реализации долгосрочной программы «Общественный контроль в атомной энергетике» и в преддверии пуска 3 блока РОАЭС Результатом данной встречи стало подписание предварительного соглашения о проведении совместных мероприятий;

- актива ГОО инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф «Ликвидатор» - участников ликвидации аварии на ЧАС со студентами техникума МИФИ; 
- представителей АНО «Общественный контроль» с участием членов Общественного совета при межмуниципальном УМВД России «Волгодонское», «Школы золотого возраста» РОО пострадавших от теракта «Волга-Дон», средств массовых информаций по проведению акции по формированию объективной общественной оценки деятельности и улучшению работы участковых уполномоченных полиции;
Заседания:

- Общественной палаты города Волгодонска (23);

- Общественного совета муниципального образования «Город Волгодонск» (10);
- Общественного совета по культуре и Общественного совета в сфере контроля за деятельностью ЖКХ (6).
Дискуссионные площадки:
- «Общественный контроль, как технология реального участия граждан в решении вопросов местного значения», организованная Общественным советом по здравоохранению с участием в ней представителей лечебных учреждений города, СО НКО.
Семинары:
- «Защита детей», организованный АНО» Региональный ресурсный центр «Здоровая семья» и Санкт-Петербургской общественной организацией «Врачи детям», где обсуждались вопросы развития здоровых отношений среди молодежи.
Дни открытых дверей, приуроченных к: 

- к Международному дню борьбы с диабетом, с участием членов организации диабетического общества Ростовской Региональной общественной организации «Диабетическое общество» (представитель в г. Волгодонске - Тарасенко В.В.) и врача общей практики.
- ко Дню прав человека, организованного по инициативе СО НКО пострадавших от теракта (Халай И.И.), содействия защите прав инвалидов (Горбанева Н.М.) с участием руководителя сектора Общественной палаты города Волгодонска Козоброда А.А. и АНО «Общественный контроль» (Пупков А.).
«Круглые столы»:

- по проблемам детей, страдающих сахарным диабетом, с участием заместителя главы Администрации города по социальным вопросам Полищук Н.В., Управления образования города Волгодонска, МУЗ «Детская больница», МУЗ Городская поликлиника№1», «Городская поликлиника №3», медсанчасти №5, заслуженным врачом эндокринологом Елизаровой Л.А.
Праздничные мероприятия, посвященные социально-значимым событиям:

- Международному дню глухих (ВМО РРО «Всероссийское общество глухих» (Боброва В.А.);
- Дню пожилого человека (РОО пострадавших от теракта «Волга-Дон», ГОО по содействию защите прав инвалидов «Парус Надежды»).
Выставки:
- работ художников г. Волгодонска и Цимлянского района;

- творческих поделок;
- фото-выставка «Поклонимся Великим тем годам!» и др.
В рамках реализации социальных проектов были проведены:

- конкурс: «Вторая жизнь вещей и материалов» (Хлам-Арт) приуроченный к 90-летию Всероссийского общества охраны природы (Волгодонское городское отделение Ростовского областного отделения «Всероссийского общества охраны природы» (Чернецкий В.А.). В конкурсе приняли участие более 50-ти представителей НКО, МОУ СОШ, СУЗОВ и др.  
- 2 мастер-класса по программе рукоделия: изготовление из цветных лоскутков декоративных шляпок-игольниц и из шерстяных ниток символа 2015 года. Целью данной программы является приобщение к участию в совместном творчестве лиц пожилого возраста СО НКО и города.
В связи с событиями на юге Украины Центр общественных организаций города стал одной из площадок по сбору гуманитарной помощи вынужденным переселенцам из городов Донецка и Луганска. Руководителями РОО по защите прав многодетных, малообеспеченных семей и семей с детьми, оставшимися без попечения родителей (Зяблова С.В.), РОО «Ростовское диабетическое общество» (Тарасенко В.В.), ВГОО инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф «Ликвидатор» (Фомин А.Н.), представительства в г. Волгодонске Международного союза общественных объединений «Всевеликое Войско Донское» (Мельник В.Н.) была оказана гуманитарная помощь 25 семьям. Были выданы 15 продуктовых наборов, собраны и розданы 3-м семьям 12 тысяч рублей, 2 семьи приобрели детские коляски, 1 семья получила велосипед и детские игрушки. 2-м одиноким матерям были выданы памперсы и детское питание.
Кроме того, на базе Центра общественных организаций проводились презентации общественных организаций:

-представительство Ростовского областного диабетического общества – секции детского диабета (Маркулес Т.В.);

-Региональной общественной организации содействия защите прав инвалидов «Парус Надежды» (Горбанева Н.М.)
В целях обеспечения реализации прав граждан на индивидуальные и коллективные обращения в Администрацию города в 2014 году на базе Центра осуществляла свою работу Общественная приемная Мэра города Волгодонска.

Для решения социально-значимых вопросов руководителями НКО ведутся приемы граждан. Так, например, диабетическим обществом (Тарасенко В.В.), обществом глухих (Боброва В.А.)  проводятся приемы и для жителей близлежащих районов. Количество обратившихся граждан возрастает в геометрической прогрессии. В 2014 год за помощью и разъяснениями обратились более полутора тысячи человек.
В связи с постоянным информированием о деятельности Центра общественных организаций в городских СМИ его значимость и популярность среди жителей города значительно возросла по сравнению с 2013г. 

В связи с увеличением количества обращений граждан по проблемам ЖКХ, ведутся приемы главным специалистом территориального отдела жилищного надзора Государственной жилищной инспекции РО Бондаренко М.В. (2-й четверг каждого месяца с 14.00. до 18.00) и председателем Общественного совета в сфере контроля за деятельностью ЖКХ муниципального образования «Город Волгодонск» Кораблиным И.С. (вторник и пятница с 10.00 до 12.00).
В 2014 году Центром была продолжена работа по созданию условий для организации новых НКО.
С изменением режима работы Центра (2-я суббота месяца), у руководителей НКО расширились возможности общения и решения возникших проблем. 
В течение года жителям города Волгодонска на базе Центра общественных организаций (руководитель правового сектора Общественной палаты города Волгодонска А.А. Козоброд) и Центра оказания правовой помощи «Правосудие» (юрист В.П. Звездилин) оказывалась помощь в получении бесплатных юридических консультаций.
Практика работы Центра общественных организаций Волгодонска отмечена Советом муниципальных образований как одна из лучших практик Ростовской области в части поддержки СО НКО. 
С целью изучения данной практики Центр общественных организаций  города с визитом в 2014 году посетили представители Ростовской региональной культурно-оздоровительной общественной организации «Здоровая планета».
В 2015 году в работе Центра планируется уделить особое внимание таким направлениям как: 
- организация работы «Школы правовых знаний» с целью повышения правовой культуры представителей СО НКО, жителей города и разъяснения наиболее актуальных вопросов, касающихся защиты прав человека.
- организация работы по повышению социальной активности граждан, выраженной в получении ими знаний своих социальных прав.
- привлечение инициативных групп граждан, жителей города к решению социально-значимых проблем города
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