ОТЧЕТ О РАБОТЕ
Центра общественных организаций города Волгодонска за 2013 год

В 2013 году основными направлениями работы Центра общественных организаций города Волгодонска были:
· оказание социально ориентированным некоммерческим организациям (далее – СО НКО) информационной, консультационной и методической помощи; 
· обобщение и распространение лучших социальных практик организаций некоммерческого сектора;
· содействие развитию коммуникаций между организациями;
· информирование населения о деятельности социально ориентированных организаций.
В Центре на постоянной основе работают 11 СО НКО, за которыми закреплены кабинеты, предоставлена бесплатная телефонная связь, созданы условия для проведения мероприятий различного формата. Это значительная материальная поддержка для организаций, которые не имеют собственных офисов. 
В методическом кабинете формируется и регулярно обновляется законодательная база, касающаяся вопросов местного самоуправления, принятые муниципальные долгосрочные программы. Предоставляется информация о проводимых общероссийских, региональных и муниципальных грантовых конкурсах. Общее количество информационных сборников, буклетов, специальных изданий, справочной литературы для организаций некоммерческого сектора составляет более 300 наименований. 
Ведется подшивка периодических изданий, таких как «Российская газета», «Волгодонск официальный», «Вечерний Волгодонск», «Волгодонская правда», «Местное время», «Волгодонск».
С подключением в 2012 году информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», у руководителей СО НКО появилась возможность оперативно знакомиться с нормативно-правовой базой и информацией, касающееся вопросов деятельности органов государственной власти Российской Федерации, Правительства Ростовской области, Администрации города Волгодонска, а также со специальными информационными ресурсами для организаций некоммерческого сектора.
Активными Интернет-пользователями стали такие СО НКО как: Представительство Ростовской региональной общественной организации инвалидов «Ростовское областное диабетическое общество», Волгодонское местное отделение Ростовского регионального отделения общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих», Общественное движение «Волгодонск», Городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил  и правоохранительных органов «Волгодонской городской Совет ветеранов», Волгодонская городская общественная организация инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф  «Ликвидатор», а также инициативная группа граждан по проблемам ЖКХ. 
 На базе Центра общественных организаций в 2013 году с участием Мэра города Волгодонска, представителей Администрации города Волгодонска было проведено 16 мероприятий:
· личный прием Мэром города Волгодонска представителей творческой интеллигенции;
· встречи Мэра города Волгодонска с членами Региональной общественной организации содействия защите прав пострадавших от теракта  «Волга-Дон», с активом Городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов «Волгодонской городской Совет ветеранов»;
· 9 публичных слушаний по проектам решений Волгодонской городской Думы, в их числе: «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования городского округа «Город Волгодонск», «Об утверждении проекта планировки и застройки территории вдоль Ростовского шоссе в городе Волгодонске Ростовской области», по обсуждению проекта постановления Администрации города Волгодонска «Об утверждении проекта планировки территории СОНТ «Атоммашевец» в городе Волгодонске Ростовской области», об утверждении проекта планировки территории СНТ «Дон» в  городе Волгодонске Ростовской области»,  проекты решения ВГД по рекламе;
· «Круглый стол» по проблемам инвалидов и инвалидности (май, декабрь 2013 года).
Центр является основным местом проведения заседаний Координационного совета Общественной палаты города Волгодонска и мероприятий ее секторов, рабочих групп, официальных встреч, приемов граждан.  В 2013 году по инициативе Общественной палаты проведено более 65 мероприятий. 
Организация работы Центра общественных организаций формируется с учетом предложений руководителей СО НКО и инициативных групп граждан. На базе Центра активно ведут свою деятельность свыше 45 СО НКО, общественных объединений и инициативных групп. По их инициативе в  2013 году проведено более 150 мероприятий. 
Так в 2013 году Волгодонским представительством Ростовской региональной общественной организации инвалидов «Ростовское областное диабетическое общество» (руководитель – В.В. Тарасенко) проведено 62 мероприятия; Волгодонской городской общественной организацией инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф «Ликвидатор» (председатель Фомин А.Н.) – 38; Городской общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил  и правоохранительных органов  «Волгодонской городской Совет ветеранов» (председатель – В.С. Мельников) – 46; Волгодонским городским отделением Ростовского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» (руководитель – Ю.Ю. Богачев) – 59.
Региональной общественно-культурной организацией «Общество художников Дона» (председатель – Н.Е. Воронина) организовано 10 выставок творческих работ художников, 2 фотовыставки, посвященные Дню Победы, истории строительства Волгодонского судоходного канала и Цимлянского водохранилища.
Кроме того на базе Центра общественных организаций проводились презентации созданных в 2013 году СО НКО, а также заседания клубов по интересам, праздничные мероприятия, посвященные социально-значимым датам.
Центр общественных организаций ведет активное сотрудничество со СМИ города. Мероприятия регулярно освещаются местными газетами и телекомпаниями («ТНТ», «АНК», «ВТВ»), что позволяет широко информировать  жителей о работе городских СО НКО.
В целях обеспечения  реализации прав граждан на индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления в 2013 году на базе Центра осуществляла свою работу Общественная приемная Мэра города Волгодонска: поступило более 35 обращений граждан.
В течение года жителям города Волгодонска на базе Центра общественных организаций (руководитель правового сектора Общественной палаты города Волгодонска А.А. Козоброд) и Центра оказания правовой помощи «Правосудие» (юристы В.П. Звездилин и  М.В. Шабаданова) оказывалась помощь в получении бесплатных юридических консультаций.
В 2014 году в роботе Центра общественных организаций планируется уделить особое внимание таким направлениям как:
· развитие межсекторного социального партнерства;
· социальное проектирование и участие в грантовых конкурсах, направленных на поддержку СО НКО;
· оказание консультационной, информационной и методической помощи СО НКО по вопросам их деятельности и взаимодействию с органами местного самоуправления;
· развитие практик гражданского участия населения в разрешении вопросов местного значения.
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