ОТЧЕТ
о работе Центра Общественных организаций

Характерной чертой современного гражданского общества города Волгодонска является сохраняющийся рост гражданской активности жителей города, деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СО НКО).
С открытием в 2007 году Центра общественных организаций Администрации города Волгодонска у СО НКО и инициативных групп граждан появилась возможность встречаться с целью проведения заседаний, «круглых столов», встреч и мероприятий, посвященных социально значимым датам, а у жителей города – получать необходимую информацию по актуальным для себя вопросам.
Важнейшим условием развития гражданского общества является высокий уровень правовой культуры населения города. В связи с этим в 2015 году на базе Центра общественных организаций Администрации города Волгодонска для руководителей и членов СО НКО, инвалидов и малообеспеченных граждан была организована работа «Школы правовых знаний». Занятия проводились 1 раз в месяц опытными юристами и адвокатами, представителями Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска, сотрудниками территориальных органов федеральных органов, действующих на территории города Волгодонска, и др. Благодаря занятиям «Школы правовых знаний» повысить свой уровень правовых знаний смогли более 300 жителей города. 
В течение года еженедельно адвокатом Ростовской коллегии адвокатов В.Ю. Долгополовым для жителей города проводились бесплатные юридические консультации. В течение всего периода за получением юридической помощи обратились свыше 150 человек.
С ноября 2015 года регулярно генеральным директором консультационного центра ООО «Партнер Консалтинг», руководителем сектора по вопросам бизнеса Общественной палаты города Волгодонска      А.А. Кузнецовой проводятся бесплатные консультации для руководителей предприятий малого и среднего бизнеса, а также занятия «Школы для молодых и начинающих предпринимателей».
В связи с тем, что увеличилось количество звонков, поступающих в Центр общественных организаций от маломобильных групп граждан, проживающих в новой части города, было заключено устное соглашение с сотрудниками Офиса «Адвокат» о предоставлении бесплатной юридической помощи для данной категории граждан.
Кроме того, в течение 2015 года значительно расширены партнерские контакты Центра: регулярно ведутся приёмы главным специалистом Государственной жилищной инспекции Ростовской области М.В. Бондаренко и главным специалистом по профилактике коррупции Администрации города Волгодонска А.М. Персияновым. 
В 2015 году на базе Центра было проведено более 80 мероприятий различной направленности:
личный прием главы Администрации города Волгодонска                             А.Н. Иванова с представителями предприятий малого и среднего бизнеса; 
встречи:  
- первого заместителя Губернатора Ростовской области И.А. Гуськова с членами Общественной палаты города Волгодонска; 
- членов Городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов «Волгодонской городской Совет ветеранов» с представителями Администрации города Волгодонска и Волгодонской городской Думы, а также встреча с детьми и молодежью в преддверии 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.; 
- членов Волгодонской городской общественной организации инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф «Ликвидатор» с учащимися МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования «Радуга»; 
- членов Региональной общественной организации содействия защите прав пострадавших от теракта «Волга-Дон» с представителями Управления здравоохранения г.Волгодонска по вопросу улучшения качества получения медицинских услуг и лекарственному обеспечению; 
- членов инвалидных общественных организаций с сотрудниками Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска, Филиала №18 Фонда социального страхования РФ в г.Волгодонске, Бюро МСЭ №2 г.Волгодонска, МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» по проблемам инвалидов и инвалидности. 
заседания: 
- Координационного совета Общественной палаты города;

- экспертного совета Общественной палаты города Волгодонска по обсуждению проектов муниципальных правовых актов;

- отраслевых общественных советов по вопросам культуры и искусства, здравоохранения, в области физической культуры и спорта; 
«круглые столы» по вопросам:

- обеспечения лекарственными препаратами льготных категорий граждан с участием представителей фармакологического управления Министерства здравоохранения Ростовской области, инициированный Представительством Ростовской региональной общественной организацией инвалидов «Ростовское диабетическое общество» в городе Волгодонске и близлежащих районов;  
- подведения итогов мониторинга работы полиции Ростовской области и обсуждение нового этапа проведения проверки правоохранительных органов с участием представителей Общественной наблюдательной комиссии Ростовской области, Региональной общественной организации содействия защите прав пострадавших от теракта «Волга-Дон», Общественного совета при МУ МВД РФ «Волгодонское» и правоохранительных органов;

- поддержки многодетных семей, инициированный Волгодонской городской общественной организацией по защите прав многодетных, малообеспеченных семей и семей с детьми, оставшимися без попечения родителей «Семья Волгодонска».  
Проведены 2 заседания рабочих группы Общественной наблюдательной комиссии Ростовской Области с представителями Общественной палаты города Волгодонска и МУ МВД РФ «Волгодонское».
Организовано 5 творческих выставок: 
- детских рисунков, посвященных Победе советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг., организованная МУ «Ресурсно-информационный центр» Управления образования г.Волгодонска; 
- детских рисунков, посвященная Дню семьи любви и верности, организованная региональной общественной организацией по защите прав многодетных и малообеспеченных семей и семей, оставшихся без попечения родителей, «Семья Волгодонска»;
- детских творческих работ, посвященных празднованию 65-летия со дня основания города Волгодонска, организованная Горкомом профсоюза государственных учреждений; 

- 2 выставки работ (рукоделий) «умелые руки мамы», посвященные Международному женскому дню 8 марта и Дню матери, организованные Городской общественно-культурной организацией «Волгодонские рукодельницы».
Руководителями СО НКО еженедельно ведутся приемы жителей города по личным вопросам. Так, за 2015 год в Центр обратились 1160 жителей, из них 65 – в Общественную палату города Волгодонска, 156 – в Волгодонскую городскую общественную организацию «Союз защиты прав собственников, вкладчиков и акционеров», 800 (в их числе 54 из близлежащих районов) – в Представительство Ростовской региональной общественной организации инвалидов «Ростовское областное диабетическое общество», 102 – в Городскую общественную организацию ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил  и правоохранительных органов  «Волгодонской городской Совет ветеранов», 25 – в Волгодонскую городскую общественную организацию инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф  «Ликвидатор», 12 – в Городскую общественную организацию содействия социальному развитию города «За Волгодонск».

Традиционным стало ежегодное проведение на базе Центра общественных организаций Администрации города Волгодонска семинаров Санкт-Петербургской общественной организации «Врачи детям» совместно с Автономной некоммерческой организацией Ресурсный центр «Здоровая семья». В июне 2015 года проведен семинар для педагогов-психологов, врачей акушеров-гинекологов, специалистов по социальной работе на тему: «Консультирование подростков и молодежи по вопросам репродуктивного здоровья».

На базе Центра общественных организаций проводят мероприятия не только СО НКО, но и структурные подразделения и органы Администрации города Волгодонска. Так в 2015 Комитетом по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска проведено 26 публичных слушаний по обсуждению проектов муниципальных правовых актов.

МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» проведено 2 обучающих семинара: 
- для председателей товариществ собственников жилья с участием Государственного учреждения «Ростовский областной центр» по вопросам применения законодательства в сфере управления многоквартирными домами;

- для собственников многоквартирных домов, товариществ собственников жилья по вопросам управления МКД и расчетам за коммунальные услуги. 
Архивным отделом Администрации города Волгодонска проведен семинар для представителей лечебных учреждений города по вопросу правильного формирования документов по личному составу, обеспечивающих пенсионное право граждан.
 Традиционным стало проведение на базе Центра общественных организаций праздничных мероприятий, посвященных социально-значимым датам.  В 2015 году на базе Центра проведено 12 мероприятий, в их числе:
- день открытых дверей, посвященный Всемирному дню борьбы с диабетом;
- праздничное мероприятие, посвященное Всемирному дню глухих;
- торжественное мероприятие, посвященное Дню матери: «День матери – праздник любви и благодарности» для женщин-руководителей общественных организаций с концертной программой, специально подготовленной по этому случаю воспитанниками МБДОУ ДС «Буратино»;

- праздничные мероприятия, посвященные встрече Нового года для инвалидов-колясочников, слабослышащих, больных сахарным диабетом, ветеранов и участников Великой Отечественной войны и др.

Общее количество участников указанных мероприятий составило более 200 человек.
В целях дальнейшего развития и совершенствования взаимодействия с СО НКО и инициативными группами граждан в план работы Центра общественных организаций Администрации города Волгодонска на 2016 год включены следующие направления работы:
- создание постоянно действующей диалоговой площадки, позволяющей предметно обсуждать актуальные общегородские проблемы;

- проведение обучающих семинаров для СО НКО по вопросам проектного менеджмента и вопросам текущей деятельности;

- продолжение работы «Школы правовых знаний» и «Школы начинающего предпринимателя»;
- обеспечение предоставления бесплатной юридической помощи представителям СО НКО, инвалидам и малообеспеченным гражданам;

- организация деятельности патриотического клуба «Мое Отечество» и пр.

С января 2016 года на базе Центра Общественных организаций заработает беспроводной интернет – WI-FI.
