ОТЧЕТ О РАБОТЕ
Территориального общественного самоуправления «Степной»
за 2015 год


В течение 2015 года заседания Территориального общественного самоуправления «Степной» (далее – ТОС «Степной») проводились ежемесячно на базе общественной приемной депутата Волгодонской городской Думой по 7-му избирательному округу Алексея Брежнева. 
Совет ТОС «Степной» состоит из 11 человек – это люди их числа активных граждан, проживающих на его территории. 
В структуре ТОС «Степной» создано 7 рабочих групп по следующим направлениям: 
- благоустройство и жизнеобеспечение (в состав данной группы входят председатели МКД);
- проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий;
- работа с неблагополучными гражданами, проживающими на территории ТОС «Степной», профилактика правонарушений;
- работа с инвалидами и пожилыми гражданами;
- работа с ветеранами войн;
- развитие физической культуры и спорта;
- решение вопросов в сфере ЖКХ.
В заседаниях Совета ТОС «Степной» и общих собраниях граждан регулярно принимали участие представители органов и структурных подразделений Администрации города Волгодонска, аппарата Волгодонской городской Думы, представители МОУ СОШ №8, ГОУ НПО Профессиональный коммерческий лицей №72, участковые уполномоченные полиции, председатели Советов многоквартирных домов, жители микрорайона и руководство ООО «УК Первая оконная ЖЭК».
Жители ТОС «Степной» участвовали  во встречах информационных групп Администрации города Волгодонска, на которых рассматривались вопросы социально-экономического развития города Волгодонска.
В 2015 году большое внимание в работе ТОС «Стеной» уделялось благоустройству территории проживания: проводились субботники, были определены места для гостевых парковок на придомовых территориях, места для выгула собак. В центре микрорайона высажен большой сквер, который в дальнейшем жители планируют сделать местом общего отдыха. 
ТОС «Степной» в полном объеме располагает сведениями о проживающих на его территории ветеранах Великой Отечественной войны, тружениках тыла, людях с ограниченными возможностями здоровья, оказывал  посильную помощь гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
Кроме того, в течение 2015 года велась работа с обращениями граждан. За прошедший год  в адрес Совета ТОС «Степной»  обратилось 35 граждан с по вопросам:
- жилищно-коммунальной сферы;
- ремонта внутриквартальных дорог и тротуаров;
- устройства уличного освещения;
- благоустройства придомовых территорий
- нарушения общественного порядка неблагополучными гражданами, проживающими на территории ТОС «Степной»;
[bookmark: _GoBack]- работы пивных точек, расположенные в жилых домах.
Обращения граждан в обязательном порядке учитываются ТОС «Степной» в своей работе. 
Так в 2015 году с учетом вопросов, интересующих жителей, ТОСом «Степной» при поддержке депутата Волгодонской городской Думы  А.А.Брежнева удалось:
- выполнить работы по благоустройству территории ТОС «Степеной»;
- обеспечить работу уличного освещения;
- доукомплектовать внутридворовые детские игровые площадки;
- провести ремонт дорог и укладку асфальта на наиболее проблемных участках территории ТОС «Степной».
Ежегодно для жителей ТОС «Степной» организовываются и проводятся праздничные мероприятия: Новогоднее представление для детей, «Широкая Масленица», «Праздник 8 Марта», «День Победы», «День защиты детей», «День рождения города Волгодонска», «День знаний», «День пожилого человека», «День Матери», а также мероприятия, приуроченные к декаде инвалидов. 
Деятельность ТОС «Степной» активно освещалась печатными средствами массовой информации, местными телекомпаниями были подготовлен ряд телесюжетов о его работе.
Еще одним направлением ТОС «Степной» является работа с неблагополучными гражданами, проживающими на его территории, а также профилактика правонарушений.  Работа ведется с привлечением участковых уполномоченных полиции и дежурных бригад ОВД. Благодаря этой работе наблюдается снижение распития спиртных напитков и курения во дворах, на территориях детских площадок, школьных и дошкольных учреждений, находящихся на территории ТОС «Степной».
В 2015 году ТОС «Степной» совместно с ООО «УК Первая оконная ЖЭК» приняли участие в городском конкурсе «Лучший микрорайон города Волгодонска», посвященном 65-летию со дня образования города Волгодонска. 
По итогам конкурса Администрацией города Волгодонска были выделены финансовые средства в размере 150,00 тыс. рублей на проведение благоустроительных работ на территории ТОС «Степной». 
Видеосюжет о работе ТОС «Степной» г.Волгодонска вошел в короткометражный фильм «Точки роста», созданный по заказу Правительства Ростовской области.
В настоящее время Советом ТОС «Степной» ведется работа по подготовке документов, необходимых для прохождения государственной регистрации в качестве юридического лица. 
С 2016 года ТОС «Степой» планирует принимать активное участие с социальными проектами в региональных и всероссийских грантовых конкурсах, проводимых для некоммерческих организаций.
Информация о практике учреждения и работы ТОС «Степной» доведена к сведению жителей города Волгодонска, размещена на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», освещается местными СМИ. 
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