ИНФОРМАЦИЯ

о работе отраслевых общественных советов 

города Волгодонска в 2014 году
Большая роль в развитии гражданского общества и укреплении общественного доверия к местным органам власти принадлежит общественным советам. 

Сегодня общественные советы представляют собой один из важнейших механизмов обеспечения взаимодействия власти и населения, являются эффективной площадкой для обсуждения широкого спектра социально значимых проблем. 

Важным в деятельности общественных советов является обсуждение актуальных вопросов жизнедеятельности города, конструктивная активность членов советов, их желание быть организаторами и участвовать в происходящих событиях. 

В апреле 2014 года была проведена работа по созданию отраслевых общественных советов: в сфере культуры, образования, здравоохранения, физической культуры и спорта. Были созданы рабочие группы, разработаны положения, велся прием заявок от представителей общественных объединений и некоммерческих организаций, профессионального и делового сообщества города, инициативных граждан. Соответствующая информация была размещена на официальном сайте Администрации города Волгодонска.
С целью оказания содействия созданию отраслевых общественных советов при органах Администрации города Волгодонска рабочей группой было разработано Типовое положение об общественных советах, создаваемых на территории муниципального образования «Город Волгодонск». Проведена широкая консультационная работа с органами Администрации города Волгодонска, Общественной палатой города Волгодонска, социально ориентированными некоммерческими организациями.
В целях создания отраслевых общественных советов при Отделе культуры г.Волгодонска, Управлении здравоохранения г.Волгодонска, Комитете по физической культуре и спорту г.Волгодонска, Управлении образования г.Волгодонска, Отделе ЗАГС Администрации города Волгодонска также были созданы рабочие группы, которыми проведена работа по разработке положений и формированию составов соответствующих общественных советов.

Создание Общественного совета по контролю в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории города Волгодонска велось рабочей группой, сформированной по результатам работы сектора «Общественный контроль как технология реального участия граждан в решении вопросов местного значения (на примере ЖКХ)» II Гражданского форума г.Волгодонска «На пути к гражданскому обществу: наука, политика, инициатива», прошедшего 20 ноября 2013 года.

В результате проведенной работы в настоящее время на территории города Волгодонска созданы и действуют следующие отраслевые общественные советы:

- по вопросам культуры и искусства;

- по вопросам здравоохранения;

- в области физической культуры и спорта;

- по вопросам общего и дополнительного образования;

- по контролю в сфере жилищно-коммунального хозяйства;

- при Отделе ЗАГС Администрации города Волгодонска. 

Несмотря на то, что с момента создания общественных советов прошло не так уж много времени, общественные советы активно включились в работу. Их члены принимают участие в работе коллегиальных органов Администрации города Волгодонска, ведут обсуждение актуальных вопросов в рамках направлений своей деятельности, являются участниками общегородских мероприятий.

Общественный совет по вопросам культуры и искусства города Волгодонска (председатель – Людмила Евгеньевна Мурашева) создан на основании приказа Отдела культуры г.Волгодонска от 22.05.2014 №42 «Об утверждении Положения об Общественном совете по вопросам культуры и искусства и его состава». В 2014 году членами общественного совета проведен мониторинг качества работы МАУК «Парк Победы», была изучена программа его развития до 2015 года, подготовлены соответствующие предложения по внесению необходимых изменений в его работе. Члены общественного совета оценили работу парка положительно, отметили рост показателей эффективности его работы за счет увеличения количества проводимых мероприятий. Однако в качестве наиболее проблемных факторов были названы: недостаточное озеленение, активная работа торговых точек на территории парка и как следствие слишком громкая музыка, мусор. Указанные замечания были учтены при проведении работ по реконструкции парка.
В 2015 году общественный совет принимал активное участие при разработке Плана городских мероприятий в рамках Года литературы. Кроме того, в нынешнем году членами совета планируется уделить пристальное внимание качеству условий работы творческих коллективов, доступности для них муниципальных ценностей культуры и искусства (сцены дворцов культуры, репетиционные залы и пр.). Внимание будет уделено ведущейся культурно-массовой работе на территориях микрорайонов города Волгодонска. Будет изучено состояние городских памятников архитектуры, истории и культуры.
Общественный совет по вопросам физической культуры и спорта г.Волгодонска (председатель – Александр Георгиевич Веретко) создан на основании приказа Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска от 24.04.2014 №207 «Об утверждении Положения об Общественном совете в области физической культуры и спорта, и его состава». 
В 2014 году членами общественного совета проведен мониторинг дошкольных образовательных учреждений в части реализации ими задач физического воспитания детей. Этот вопрос находится на особом внимании совета. 
Кроме того, члены совета активно участвовали в подготовке и работе секторов III Гражданского форума г.Волгодонска «От ГТО – к здоровой нации», формировании его итоговой резолюции.

На контроле у общественного совета находится вопрос о выделении средств на разработку проектно-сметной документации по ремонту бассейнов и создание на базе д\с «Журавлик» детского центра для проведения спортивных мероприятий среди воспитанников детских садов микрорайона.

В 2015 году общественный совет в составе организационного комитета III Гражданского форума г.Волгодонска «От значка ГТО – к здоровой нации!» включен в работу по реализации Плана мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в городе Волгодонске на 2015 год.
Общественный совет при Отделе ЗАГС Администрации города Волгодонска (председатель – Зинаида Александровна Агений) создан на основании приказа Отдела ЗАГС Администрации города Волгодонска от 25.04.2014 №23 «О создании общественного совета при Отделе ЗАГС Администрации города Волгодонска и утверждении его состава».
В 2014 году общественным советом проведен мониторинг качества предоставления услуг жителям города, работы с обращениями граждан. Совместно с Отделом ЗАГС была разработана анкета и проведен опрос жителей города. Нарушений не выявлено, услуги оказываются своевременно и на высоком уровне. Члены общественного совета принимали активное участие в подготовке праздничных мероприятий, приуроченных к празднованию Дня матери.
Общественным советом по контролю в сфере ЖКХ (председатель– Иван Сергеевич Кораблин) регулярно ведутся встречи, собрания с жителями. Юридические консультации по личным вопросам предоставлены около 200 жителям многоквартирных домов. Проведено анкетирование по вопросу социальной нормы на оплату электроэнергии. Подготовлено более 20-ти информационных материалов для городских печатных СМИ и местных телеканалов. 

Ведется активная информационная работа по вопросам жилищно-коммунальной сферы посредством социальных сетей (страница «ВКонтакте»), где членами совета публикуется актуальная информация, касающаяся данной сферы. Кроме того, материалы о деятельности совета размещаются на профильных блогах по проблемам ЖКХ.

Членами совета подготовлено 2 аналитические записки в рабочие группы Комитета по энергетике Государственной Думы Российской Федерации. На особом контроле у общественного совета остаются вопросы методики расчетов за теплоносители, капитальный ремонт многоквартирных домов. 
Общественный совет по вопросам общего и дополнительного образования на территории города Волгодонска (председатель – Николай Михайлович Стороженко) создан на основании приказа Управления образования г.Волгодонска от 14.04.2014 № 245 «Об утверждении Положения об Общественном совете по вопросам общего и дополнительного образования на территории города Волгодонска». Членами общественного совета рассматриваются вопросы обеспечения безопасного подхода учащихся к образовательным учреждениям, антитабачная компания в образовательных учреждениях, правомерность сбора образовательными учреждениями средств с родителей учащихся, а также вопросы приема детей в образовательные учреждения, в том числе посредством электронной очереди. 
Общественным советом ведется разработка единых требования к нормативно-правовому обеспечению работы Управляющих советов образовательных организаций, оказывается помощь при разработке локальных правовых актов образовательных организаций по обеспечению работы Управляющих советов.
Общественный совет при Межмуниципальном Управлении МВД России «Волгодонское» (председатель – Георгий Анатольевич Сорокин) был создан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.05.2011 «668 «Об Общественных советах при Министре внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органах» и приказом Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» от 19.09.2013 № 1093.

Члена общественного совета регулярно принимают участие в личных приемах граждан, проводимых начальником МУ МВД России «Волгодонское», в итоговых совещаниях по результатам работы за отчетные периоды, служебных совещаниях с личным составом, в профилактических мероприятиях.
В течение 2014 года Общественным советом проведен ряд мероприятий по осуществлению общественного контроля деятельности подразделений Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское». Проведены проверка деятельности Отдела полиции №3, Волгодонского отдела вневедомственной охраны, дежурных частей Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское». Ежеквартально проверялась деятельность МРЭО УГИБДД №3 ГУ МВД России по Ростовской области с дислокацией в г.Волгодонске.

В рамках Дня профориентации Общественным советом совместно с сотрудниками Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» проведен «День открытых дверей» для молодежи, встреча со студентами Волгодонского института (филиала) ЮФУ. 
В рамках Дня физкультурника на базе городского оздоровительного лагеря «Маяк» для детей проведена Всероссийская акция «Зарядка со стражем порядка». Члены Общественного совета принимали активное участие в оперативно-профилактических мероприятиях: «Внимание, дети!», «Безопасная дорога в школу».

По итогам 2014 года работа Общественного совета отмечена Благодарственным письмом Общественного совета при Главном управлении МВД России по Ростовской области и Благодарственным письмом начальника Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское». 

Однако проблемным остается Общественный совет по вопросам здравоохранения города Волгодонска (председатель – Владимир Иванович Ломакин) создан на основании приказа Управления здравоохранения г.Волгодонска от 12.05.2014 № 76.
В 2014 году членами общественного совета изучался вопрос качества обслуживания детей и подростков в поликлинических отделениях № 3, 4 МУЗ «Детская городская больница» г.Волгодонска, работы медицинского персонала, а также предпринимаемые меры по улучшению качества оказания услуг. Обсуждались проблемы, возникающие при оформлении справок для прохождения детьми оздоровления в летних лагерях, при направлении на спортивные соревнования, поступающим в средние и высшие учебные заведения. Члены общественного совета ознакомились с работой медицинского персонала на местах.

В соответствии с планом работы общественного совета на 2015 год отрабатывается вопрос соблюдения правил оказания платных медицинских услуг муниципальными учреждениями здравоохранения города. 
Проведено анкетирование пациентов в муниципальных учреждениях здравоохранения города Волгодонска.
Важно, что с целью оперативного разрешения текущих вопросов разработан график еженедельных встреч председателей общественных советов с заместителями главы Администрации города Волгодонска, управляющим делами Администрации города Волгодонска по соответствующим направлениям деятельности. Встречи проходят регулярно. Это позволяет обмениваться информацией и объединять усилия на решение проблем, волнующих городское сообщество.
Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными объединениями Администрации города Волгодонска в рамках своей работы также ведется постоянное взаимодействие с общественными советами.
Важным в деятельности общественных советов является обсуждение актуальных вопросов жизнедеятельности города, конструктивная активность членов советов, их желание быть организаторами и участвовать в происходящих событиях. 

Сегодня общественные советы являются одними из главных участников проводимых городских мероприятий, в соответствии с разработанным на 2015 год графиком участвуют в оценке качества предоставления жителям муниципальных услуг. 

В нынешнем году общественные советы включатся в реализацию норм Федерального закона от 21.07.2014 №256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования».
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