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 О плане основных мероприятий
 по проведению в 2017 году в муниципальном образовании 

«Город Волгодонск» Года экологии.

Указом Президента Российской Федерации № 7 от 05.01.2016 года
2017 год объявлен Годом экологии. Утвержден Всероссийский логотип Года Экологии 2017. Президент России Владимир Владимирович Путин четко определил конкретные цели тематического года:

1. Привлечь внимание граждан к проблемам экологии.

2. Обезопасить существующие экосистемы. 

3. Сохранить многообразие биологических видов нашей страны. 
         Постановлением Администрации города Волгодонска от 16.11.2016 № 2828 создан организационный комитет по подготовке и проведению Года экологии в муниципальном образовании «Город Волгодонск». В состав оргкомитета вошли представители Администрации города, Волгодонской городской Думы, предприятия и организации промышленного комплекса и общественной палаты города.

В муниципальном образовании «Город Волгодонск» оргкомитетом разработан и утвержден логотип «ГОД ЭКОЛОГИИ В ВОЛГОДОНСКЕ – 2017». За основу графической части логотипа (знака) принят контур Ростовской области с неровными линиями различных цветов в соответствии с палитрой цветов логотипа Российской Федерации, олицетворяющих многообразие природы России. Природный символ города «лазорик» взят с герба Волгодонска в сохраненных пропорциях и традиционном цвете. 
Утвержденным девизом Года Экологии в муниципальном образовании «Город Волгодонск» выбран «Сохраним природу вместе».
Определены основные задачи Года экологии 2017 год:

1. Реализация основного плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» в целях привлечения внимания общества к вопросам экологии, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности до 30.12.2017г.
2. Организация непрерывного экологического образования населения в целях развития и повышения уровня экологической культуры, формирование целостного миропонимания личности, основанного на позитивном восприятии окружающего мира, воспитание личной ответственности каждого за сохранение природы Донского края. 
3. Активное вовлечение населения в работу по охране и оздоровлению окружающей среды для повышения уровня и качества жизни, сохранения благоприятной окружающей среды.

4. Соблюдение права каждого на получение достоверной информации о состоянии окружающей среды, а также участие граждан в принятии решений, касающихся их прав на благоприятную окружающую среду. 
План основных мероприятий сформирован с учетом "зелёных" дат 2017 года - экологических Российских и международных праздников, в рамках которых будут реализовываться мероприятия в наступившем году:

20 марта – День Земли

21 марта – Международный день леса

22 марта – Всемирный день водных ресурсов (День воды)

01 апреля – День птиц

07 апреля – Всемирный день охраны здоровья

09 апреля – Весенний День древонасаждения

15 апреля – День экологических знаний

22 апреля – Всемирный день Земли

03 мая      – Ежегодный День Солнца
31 мая      – Всемирный день без табака

05 июня  – Всемирный день защиты окружающей среды. День эколога в России

16 августа – Международный День бездомных животных

21-27 сентября – Всемирная акция «Очистим планету от мусора»

16 сентября – Международный день охраны озонового слоя (День неба)

22 сентября – День без автомобилей, Европейский день пешеходов 

15 октября – Осенний День древонасаждения

06 ноября – Международный день предотвращения эксплуатации  окружающей среды во время войны и вооруженных конфликтов.
Это традиционные экологические даты, вы их видите на экране.
Сформированный план состоит из 143 пунктов, общая сумма финансирования составляет 432,7 млн.руб., из них:

- 304,7 млн. руб. - средства бюджета города; 
- 127,7 млн. руб. средства 62-х  предприятий и организаций  промышленного комплекса города;

- 0,4 млн. руб. социальная сфера.

План мероприятий состоит из 6 шести разделов:

- отходы; 
- нормирование воздействия на окружающую среду и переход на наилучшие доступные технологии; 
- вода; 
- создание, сохранение зеленых насаждений и городских лесов;
 - организационные и тематические мероприятия; 
- экологическое просвещение.
Остановлюсь на самых значимых мероприятиях, которые имеют направленность на создание условий безопасного и комфортного проживания, повышение уровня качества жизни жителей города.

По опросам жителей города одними из самых актуальных вопросов являются водоснабжение и состояние Цимлянского водохранилища.

Цимлянское водохранилище было признано самым незаполненным водохранилищем России, его состояние в 2015 году было критическим. Экологи предсказывают, что, если не изменить ситуацию кардинальным образом, то один из главных водоемов Юга страны может повторить судьбу печально известного Аральского моря. Такое положение создает многочисленные проблемы с водоснабжением населенных пунктов, орошением полей, судоходством, рыболовством жителям Ростовской и Волгоградской  областей. 
В целях повышения устойчивости и надежности работы водозаборных сооружений за последние годы Администрацией города и МУП «Водоканал» был выполнен большой объем работ:

- выполнен капитальный ремонт электроснабжения станции водозабора №2 и здания насосной станции. 

- проведено водолазное обследование оголовков водозабора. Выполнена очистка внутреннего объёма оголовков от накопленных отложений, выполнены работы по ремонту обшивки оголовков.

- проведено водолазное обследование водоприёмных камер насосной станции первого подъёма воды. По результатам обследования выполнены работы по ремонту запорной арматуры, замене трубопроводов откачки осадка,  очистка днища камер от иловых отложений. 

- выполнены работы по капитальному ремонту двух основных насосов и электродвигателей всех насосных агрегатов. 

- отремонтирован оголовок аварийного насоса водозабора №2.

- выполнена реконструкция станции микрофильтрации. 
- произведен капитальный ремонт плавучей насосной станции. Обновлен корпус, заменено морально устаревшее электрооборудование, смонтирован агрегат с частотным преобразователем.

Усилиями Губернатора Ростовской области, Главы Администрации города Волгодонска и общественности города, вопросы оздоровления Цимлянского водохранилища и его притоков рассматриваются на областном федеральном уровне. 
Мероприятия включены в федеральный план Года экологии. Программы по оздоровлению Цимлянского водохранилища долгосрочные, рассчитаны до 2020 года. 

Уже в 2017 году на замену сетей водоотведения К-5 протяженностью 3,3 км выделено - 157, 32 млн.руб.:

из областного бюджета -112,17 млн. руб.; 

из городского бюджета- 45,15 млн. руб. 


В плане филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» РоАЭС предусмотрены работы по проведению биологического мониторинга  Цимлянского водохранилища, оценке эффективности рыбозащитных устройств при проведении продувки водоема-охладителя, мониторингу работы рыбозащитного устройства «TAPIS», альголизации и зарыблению водоема–охладителя РоАЭС и приплотиного участка Цимлянского водохранилища. Мероприятия Ростовской АЭС по оздоровлению водохранилища вошли в областной и городской планы 2017 года. 
Одними из важнейших вопросов остается вопрос обращения с отходами.

На территории города Волгодонска находятся 16 объектов размещения отходов, из них – 8 объектов находятся на балансе муниципалитета города и 8 объектов - на балансе предприятий и организаций различных форм собственности.
Одним из решений по снижению негативного воздействия от размещения ТКО является строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов, предусмотренного сводкой затрат на строительство энергоблоков №№3,4 Ростовской АЭС. Администрацией города Волгодонска по данному объекту получена проектно-сметная документация с положительными заключениями государственной  экспертизы ФАУ «Главгосэкспертиза России» Ростовский филиал № 486-15/РГ3622/04 от 24.12.2015 г. и государственной экологической экспертизы Департамента Федеральной службы в сфере природопользования по Южному Федеральному округу № 39 от 12.10.2015г.  Общая сметная стоимость данного объекта составляет 789,7 млн. рублей. 
Вопрос о заключении соглашения с инвестором проекта переработки отходов находится в стадии завершения.
В городе приступили к организации современной системы селективного сбора бытовых отходов, что позволит повысить эффективность переработки отходов и уменьшить загрязнение почв. Сегодня выставлено более 60 контейнеров для раздельного сбора отходов.

Запланировано большое количество акций и субботников по очистке водоохраной зоны водохранилища, городских территорий, парков и скверов города,  дендропарка Волгодонска, который является памятником природы Ростовской области.

В 2017 году будут продолжены работы по ликвидации несанкционированных свалок на территории города. В 2016 году их было ликвидировано 9 свалочных очагов.

По мере экономического развития и быстрого роста количества автомобильного транспорта, растет и загрязнение окружающей среды. Источником загрязнения окружающей среды являются предприятия города: электроэнергетической, машиностроительной, деревообрабатывающей, пищевой отраслей промышленности, но основным источником загрязнения атмосферного воздуха является автомобильный транспорт.
Одним из приоритетных направлений деятельности Администрации города было и остается охрана, содержание, восстановление зеленых насаждений, а также выполнение лесоохранных и лесовосстановительных работ.  Администрацией города Волгодонска ежегодно выделяются средства из местного бюджета на выполнение лесоохранных и лесовосстановительных работ, охрану зеленых насаждений выделено в 2017 году 6,0 млн. руб. 

Нормативная обеспеченность зелеными насаждениями  для города Волгодонска  составляет 2995,5 га. На сегодняшний день фактическая обеспеченность 2641,3 га, что составляет 88,2 % от нормативной. В городе два объекта имеют особый статус:
1. Особо охраняемая природная территория местного значения - сквер «Дубовая роща» – 1,5 га;
2. Памятник природы Ростовской области «Дендрологический парк» – 11,0 га;

С целью повышения экологической культуры, любви к родному городу и бережного отношения к природе Донского края в 2017 году планируется проведение тематических мероприятий, к участию в которых мы приглашаем всех жителей города.
Большое количество тематических мероприятий экологического просвещения включены в план 2017 года. Надо отметить, на протяжении многих лет в образовательные программы детских садов и школ города Волгодонска проводятся экологические уроки. А это - 7,5 дошколят и 14,5 тысяч и школьников. Сохранять природу – значит сохранять родину, наших детей, их будущее. 
В 2017 году планируется проведение традиционных тематических мероприятий и экологических акций: 
– экологической акции «Нашим рекам и озерам - чистые берега»;
– экологическая акция «День без автомобиля»; 
– акция «Очистим планету от мусора»;

          – проведение весеннего и осеннего Дня Древонасаждений под девизом «Посади свое дерево»;
– экологического субботника в рамках Всероссийского субботника «Зеленая Россия»;

– конкурс социальных проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Волгодонска;
– в номинации «Лучший дом, двор»;

– городской конкурс «Лучший совет многоквартирного дома»;

– городской конкурс «Лучшая новогодняя елка»;
– фестиваль детского творчества «В моих ладонях шар земной»

Большой цикл экологических мероприятий будет проводить Волгодонской эколого–исторический музей, в том числе посвященные 65-летию со дня открытия Волго-Донского судоходного канала. 

Хотелось бы остановиться на 44-ой выставке цветов, плодов, овощей и ландшафтного дизайна «Волгодонск – город цветов», которая будет проходить на территории парка Победы. Выставка традиционно посвящается Дню города Волгодонска, а в этом году и 80-летию Ростовской области.
Наличие в Волгодонске автотранспортного предприятия - МУП «Городской пассажирский транспорт», дает возможность использовать экологически чистый транспорт – троллейбусы, что позволяет снизить загрязнение атмосферного воздуха в жилой части города. 

В настоящее время троллейбусный парк обновлен на 40%. 
В 2016 году в целях развития МУП «ГПТ» из резервного фонда Ростовской области было выделено 105 миллионов рублей на приобретение пяти современных низкопольных автобусов на газомоторном топливе и пяти современных низкопольных троллейбусов, оснащенных кондиционерами, розетками для зарядки мобильных устройств и системой наклона кузова, что крайне важно для маломобильных групп населения. 

При условии реализации всех запланированных мероприятий, проведения конференций, круглых столов, акций по тематике года, субботников ожидаются следующие результаты:

1. Сокращение сбросов загрязняющих веществ в водный объект, путем строительства очистных сооружений, реконструкции сети ливневой канализации города.
2. Снижение ИЗА атмосферного воздуха Волгодонска – 2,5 максимально разовая концентрация по формальдегиду (0,011 ПДК среднегодовая концентрация). По данным лабораторных исследований, выполняемых лабораторно-испытательным центром филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области», в г. Волгодонске в период с 2011 по 2015 год наблюдается тенденция снижения проб атмосферного воздуха, превышающих ПДК с 0,9% до 0,3%.
3. Улучшение санитарного-эпидемиологического состояния городских территорий за счет своевременной очистки от твердых бытовых отходов; совершенствование системы обращения с отходами производства и потребления путем строительства мусороперерабатывающего завода на территории городской свалки.  В 2017 году продолжится работа установке контейнеров для раздельного сбора отходов и по замене металлических контейнеров на пластиковые контейнеры евростандарта.
4. Повышение уровня экологической культуры населения через систему экологического образования, 
5. Вовлечение населения в работу по охране окружающей среды.
6. Создание, сохранение и восстановление зеленых насаждений в границах муниципального образования «Город Волгодонск». 
 
Проведение Года экологии в Волгодонске будет осуществляться путем реализации плана мероприятий, с которым можно будет ознакомиться на сайте Администрации города.
Сегодня каждый из вас получит по одной луковицы замечательного степного цветка – ТЮЛЬПАНА, символа нашего города и Донского края!!!

Приглашаем всех принять участие в экологической акции, посвященной 80-летию образования Ростовской области, которая состоится в весенний период в парке «Победа». Надеемся, что до даты проведения этой акции луковицы тюльпанов преумножаться с вашей помощью в разы. 

Достойным украшением городского парка станет аллея тюльпанов, которые будет высажена вами, вашими детьми и внуками, работниками ваших коллективов. 

Город – это единство непохожих людей, но объединенных общей целью: сделать его красивей, чище, лучше сможем только мы – жители Волгодонска! Сохраним природу ВМЕСТЕ
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