
О состоянии цен на основные группы продуктов питания и тенденции их изменения на территории города Волгодонска
 за 4 квартал 2016 года

      Продовольственный рынок города Волгодонска характеризуется высокой товарной насыщенностью. Более 500 объектов торговли различных форматов осуществляют реализацию продовольственных товаров. 


На сегодняшний день дефицита каких-либо товаров в обороте реализуемой продукции не наблюдается.  Практически по всем видам  продовольственных товаров преобладают продукты  питания отечественного производства, до 25 % продовольственной группы во многих сетевых предприятиях представляет донская продукция.

При этом вопрос изменения цен на продукты питания остается одним из актуальных, и волнует жителей города.


Ситуация, складывающаяся сегодня с ценами в городских магазинах, аналогична ситуации по области и в целом, по России. Розничные цены варьируются в зависимости от цен поставщиков, фактора сезонности, акций и скидок на отдельные наименования продукции и напрямую связаны с инфляционными процессами.                                               
       По данным  Ростовстата  в 4 квартале 2016 года из 24 социально значимых продовольственных товаров первой необходимости снижение цен зафиксировано на 9 наименований продукции, 14 товарных позиций подорожало, без изменений осталась цена на хлеб из пшеничной муки 1,2 сортов.
        Наибольшее снижение цен (от 1 до 15%)  зафиксировано на овощи,  картофель и фрукты: капуста белок. - 15 %, лук - 1,8% , картофель - 1%, яблоки  - 9,8%.  

Подешевела также  говядина на 3 %, сахар песок на 11,8%, рис на 12,2%, пшено на 6%. Несмотря на то, что с начала  года наблюдался  рост цена на гречневую крупу,  в  4 квартале цена на гречку снизилась на 14,6 %.

Выросли цены  на масло сливочное на 11% и яйца куриные на  26 % (при этом, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года цена на данный продукт снизилась  на 3,6 % с 67,03 р. до 64,61 р.).
Как и в большинстве регионов России, в городе зафиксирован рост цен на мясо свинины, рыбу мороженную, молоко пастеризованное - от 5 до 7,5%. Незначительно (от 1% до 3,5%) выросли цены на птицу, баранину, масло подсолнечное, чай черный, муку пшеничную, соль и морковь. Так же, на 1,8 %  выросла цена на хлеб из ржаной и ржано-пшеничной муки.
  Повышение стоимости на некоторые виды продуктов в 4 квартале было обусловлено, в том числе, и повышением покупательского спроса в связи с новогодними праздниками.

   
Если сравнивать наш город с другими городами области, то надо отметить, что стоимость минимального набора продуктов питания, рассчитанного по среднероссийским нормам потребления  в городе Волгодонске сложилась ниже среднеобластного показателя и  составила в октябре  3316,77 руб.
По этому показателю город Волгодонск занимает                       2 место среди городов  Ростовской области, уступая городу Миллерово.  
Самой низкой в разрезе по городам области в нашем городе остается и средняя цена на социально значимые сорта хлеба (1 и 2 сорта).  

В целом, ситуация с ценами в 2016 году оставалась стабильной. Отмечалось замедление темпов роста потребительских цен по сравнению с 2015 годом. 
Собственный мониторинг, который проводится ежемесячно по двум направлениям  (на 24 наименования социально значимых продовольственных товаров первой необходимости и 40 наименований продовольственных товаров) позволяет детально отследить ситуацию с ценами  на  розничных  рынках, гипер-, супермаркетах, в магазинах шаговой доступности. 
   
 Результаты  мониторинга показывают, что наименьший рост цен происходит в федеральных торговых сетях и региональных сетевых компаниях. За счет оптимального ассортимента, сильной логистики, собственных торговых марок и регулярно проводимых промоакций торговые сети обеспечивают более выгодные ценовые предложения, чем неорганизованная розница.
 Отмечается снижение темпа роста цен  на розничных рынках, в отчетном периоде цены на рынках росли на уровне сетевых предприятий, чему способствовала развитая ценовая конкуренция с торговыми сетями города. При этом наибольший рост цен на отдельные   виды продукции (огурцы, помидоры, перец, перец, грибы) в преддверии новогодних праздников был зафиксирован на розничных рынках.
Население города и предприниматели регулярно информируются о текущей ситуации с ценами на продовольственные товары. Информация размещается в открытом доступе на официальном сайте Администрации города Волгодонска. Также сведения об изменении цен направляются в департамент потребительского рынка Ростовской области.
 Жители города могут обратиться по вопросам ценообразования в Администрацию города,  в отделе потребительского рынка открыта «горячая линия» (т. 22-25-52). Также телефон «горячей линии» открыт в департаменте потребительского рынка области (8(863)240-26-44). 
Стабилизация ценовой ситуации, отсутствие резких скачков цен на те, или иные товары находит   отражение и в работе телефоне доверия.  В 2015 году на телефон «горячей линии» по вопросу ценообразования  на социально значимые продукты поступило 10 обращений, а в 2016 году 3 обращения. 
        В целях поддержания стабильной ценовой ситуации, в рамках исполнения  поручений Губернатора Ростовской области, Администрация города продолжает  реализацию  комплекса мер, которые имеют системный характер.
С городскими предприятиями торговли проводится работа по применению наценки на 24 наименования социально значимых продовольственных товаров первой необходимости в размере 10%, рекомендованной Правительством Ростовской области, также рекомендуется придерживаться взвешенной политики при формировании цен на другие товары. В 4 квартале были направлены письма руководителям сетевых торговых организаций (ООО «Артемида -Дон», ООО «Кулинар»,  ООО«Молочный двор») и на розничные рынки («Машенька», «Авангард») о реализации социально значимых продовольственных товаров первой необходимости (Постановление Правительства Российской Федерации от 15.07.2010 N 530), с рекомендованной торговой надбавкой (наценкой) не выше 10 процентов (Распоряжение правительства  Ростовской области от 9 февраля 2015 г. N 41).

 С крупноформатными сетевыми предприятиями работа по применению рекомендованной наценки проводится на уровне Правительства Ростовской области.                             
Одним из факторов, реально влияющих на уровень цен, является ярмарочная торговля, которая позволяет снижать цены на продовольственные                                          и сельскохозяйственные  товары на 15-20 % благодаря участию в ярмарках непосредственно товаропроизводителей. На городских ярмарках «выходного дня», которые проводятся на бесплатной основе,  цены на продовольственные товары постоянно отслеживаются. 

С начала текущего года проведено  25 муниципальных ярмарок «выходного дня, на которых населению города реализовано более 800 тонн сельскохозяйственной и пищевой продукции. 

В июле 2016 года  в Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" внесены существенные изменения.

С 1 января 2017 года,  в соответствии с утвержденными поправками, все договора на поставку товаров должны соответствовать новым требованиям, которые предусматривают: снижение до 5% максимального размера бонусов для торговой сети; сокращение сроков оплаты товаров (от 8 до 40 дней), в зависимости от времени хранения товара; привлечение к административной ответственности за неисполнение новых положений закона и др.

Поправки, внесенные в Федеральный закон «О торговле», направлены на снижение цен и повышение качества продовольственной продукции.
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