Об обеспечении лекарственными препаратами льготных категорий граждан г.Волгодонска в текущем году

Лекарственное обеспечение льготных категорий граждан г.Волгодонска осуществляется за счет средств федерального и регионального бюджетов. 
Из федерального бюджета обеспечиваются:

-  граждане, имеющие право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 N 178-ФЗ  "О государственной социальной помощи" (федеральные льготники);
 - граждане, включенные в Федеральный регистр лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей (7 нозологий) в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".
Лекарственное обеспечение федеральных льготников.

По состоянию на 01.05.2015 г. в г.Волгодонске в федеральном регистре числилось 16594 федеральных льготника, из них сохранили право на льготное лекарственное обеспечение  на текущий год 3743 чел. (22,6 %). 
(На начало 2014 года в г.Волгодонске в федеральном регистре числилось 17226 федеральных льготников, из них сохранили право на льготное лекарственное обеспечение  на текущий год 4609 человек (27 %).
Федеральные льготники обеспечиваются в соответствии со стандартами медицинской помощи и Перечнем лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения и продуктов лечебного питания детям-инвалидам.

На 2015 год муниципальными учреждениями здравоохранения города составлена заявка для обеспечения федеральных льготников, которая утверждена министерством здравоохранения Ростовской области. Медикаменты закупаются фармацевтическим управлением МЗ РО и поставляются в аптечные пункты отпуска в соответствии с заявкой.

При необходимости в МЗ РО направляются дополнительные заявки. 
По состоянию на 07.05.2015 г. федеральным льготникам в муниципальных учреждениях здравоохранения г. Волгодонска с начала года отпущено 21437  рецептов на сумму 13037,2 тыс. рублей, средняя стоимость 1 рецепта – 608 рублей.
 С начала года обратилось за лекарственной помощью 2216 человек, в среднем 1 федеральный льготник получил медикаментов на сумму 5883 рубля с начала года, или 1471 рубль в месяц.
(За аналогичный период 2014 года обратилось за лекарственной помощью 2370 человек, в среднем 1 федеральный льготник получил медикаментов на сумму 5444 рубля с начала года, или 1210 рублей в месяц).
Следует отметить, что размер ежемесячной денежной выплаты федеральным льготникам, оформившим отказ от социального пакета в соответствии с Федеральным законом № 178-ФЗ, в части льготного лекарственного обеспечения с 1 апреля 2015 года составляет 716,40 рублей.
Лекарственное обеспечение больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, а также после трансплантации органов и (или) тканей.

В регистре 7 нозологий в настоящее время состоит 89 жителей г.Волгодонска (как федеральных так и региональных льготников), получающих дорогостоящее лечение, в т.ч. 10 детей (муковисцидоз, гипофизарный нанизм, гемофилия).

Лекарственные препараты доставляются поставщиком ОАО «Фармация» г.Шахты по месту жительства пациентов.

С начала текущего года льготники, включенные в данный регистр, получили лекарственных препаратов на сумму 23 752,4 тыс. руб. по 364 рецептам, в среднем 1 человек получил на 267 тыс. руб. (в месяц в среднем – 66,7 тыс. руб. на льготника).
Из регионального бюджета обеспечиваются:
- граждане в соответствии с Перечнем групп населения и категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно, и Перечнем групп населения, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства отпускаются по рецептам врачей с 50-процентной скидкой (Постановление Правительства РФ от 30.07.1994 N 890  "О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения") –региональные льготники;
- граждане, страдающие жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, приводящими к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности, в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".
Лекарственное обеспечение региональных льготников.
Льготное лекарственное обеспечение из регионального бюджета в основном получают дети 3-х лет, больные сахарным диабетом, бронхиальной астмой, онкологическими заболеваниями, катарактой, глаукомой, ревматоидным артритом и др.

Лекарственное обеспечение осуществляется в соответствии с перечнем, утвержденным постановлением правительства Ростовской области от 01.06.2012 №481 «Об утверждении перечня лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения и специализированных продуктов лечебного питания». 
С начала года сумма реализации льготных лекарственных препаратов  региональным льготникам по МУЗ составила 8705,4 тыс. руб., количество отпущенных рецептов – 21012, обратилось 4428 льготников. Средняя стоимость 1 рецепта – 414 руб., 1 льготник получил препаратов в среднем на 2,0 тыс. руб. с начала года (на 500 руб. в месяц). 

(За аналогичный период 2014 года сумма реализации льготных лекарственных препаратов  региональным льготникам по МУЗ составила 8219,5 тыс. руб., количество отпущенных рецептов – 17740, обратилось 4080 льготников.)
Лекарственное обеспечение лиц, страдающих орфанными заболеваниями: в 2015 году за счет средств областного бюджета обеспечиваются 6 льготников, страдающих орфанными заболеваниями. С начала года им отпущено лекарственных препаратов на сумму 20 600,0 тыс. рублей.
Управлением здравоохранения принимаются все необходимые меры, необходимые для обеспечения льготных категорий граждан  г.Волгодонска  необходимыми лекарственными препаратами в соответствии с заболеваниями, стандартами медицинской помощи, в соответствии с утвержденными Перечнями и объемами финансовых средств, выделенных министерством здравоохранения Ростовской области. 
