Об изменениях в пенсионном законодательстве Российской Федерации
По состоянию на 01.01.2016г. общая численность обслуживаемых пенсионеров составляет – 50 547 человек, из которых 22 591 - работающие; 

16253 человек - федеральные льготники, 8144 - получатели федеральной социальной доплаты, 1258 - получатели материнского семейного капитала.

С 1 января 2016 года в соответствии с областным законом от 20.10.2015г. № 419-ЗС прожиточный минимум пенсионера в нашем регионе  установлен на уровне – 8488  рублей.  Всем неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, установлена федеральная социальная доплата (ФСД), которая  выплачивается вместе с пенсией с 1 числа месяца следующего за месяцем обращения.

Размеры социальных доплат к пенсии пересматриваются при изменении величины прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации и в соответствующем субъекте, при изменении размеров денежных выплат, а также при изменении денежных эквивалентов мер социальной поддержки и денежных компенсаций.
В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве с 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций (Федеральный закон от 29.12.2015г. № 385 - ФЗ).

Таким образом, проведённая индексация страховых пенсий в феврале 2016 года распространяется только на пенсионеров, которые по состоянию на 30 сентября 2015 года не осуществляли трудовую деятельность. Эта дата обусловлена тем, что факт осуществления работы устанавливается на основании сведений персонифицированного учета ПФР по состоянию на последний день последнего отчетного периода для работодателей, которые имеются в распоряжении ПФР перед осуществлением индексации с 1 февраля 2016 года – это 30 сентября 2015 года.

Если пенсионер относится к категории самозанятого населения, то есть состоит на учете в ПФР как индивидуальный предприниматель, нотариус, адвокат и т. п., такой пенсионер будет считаться работающим, если он состоял на учете в ПФР по состоянию на 31 декабря 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого пенсионер должен подать в ПФР заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации. То есть, если пенсионер прекратил работать уже после проведения индексации, то со следующего после рассмотрения его заявления месяца он будет получать уже увеличенный благодаря индексации размер страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.
Подтверждать прекращение трудовой деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может по 31 мая 2016 года. После чего в этом нет необходимости.
Начиная со II квартала 2016 года для работодателей будет введена ежемесячная упрощенная отчетность и факт осуществления работы будет автоматически определяться Пенсионным фондом на основании ежемесячных данных работодателей, которые будут отражаться в базе персонифицированного учета.    После получения и обработки отчетности из которой следует, что пенсионер прекратил работать, он начнет получать размер страховой пенсии с учетом индексаций, прошедших во время его работы. 

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, будут повышены на 4% в апреле 2016 года всем пенсионерам, независимо от факта работы (и работающим, и неработающим).

Пенсионерам, которые работали в 2015 году, в августе 2016 года будет произведено увеличение страховых пенсий (беззаявительный перерасчет) исходя из начисленных за 2015 год пенсионных баллов, но в денежном эквиваленте не более трех пенсионных баллов. 
С 1 февраля 2016 года подлежат индексации на 7% размеры ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан - получателям ежемесячных денежных выплат согласно Федеральному закону от 22.08.2004 № 122-ФЗ, а также Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации, полным кавалерам ордена Славы и членам их семей, Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы.

Кроме того, согласно части 1 статьи 6.5 Федерального закона от  17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» стоимость набора социальных услуг также подлежит индексации с 1 февраля 2016 года на 7 процентов.

Следует отметить, что размер социального пособия на погребение в 2016 году не подлежит увеличению, он оставлен на том же уровне, что и в 2015 году - 5277,28 рублей.

В целях своевременной реализации Указа Президента Российской федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» на сайте ПФР в разделе «Электронные сервисы» работает «Личный кабинет застрахованного лица»  (https://www.pfrf.ru/eservices/lkzl/). 

Доступ к сервису получают все пользователи, прошедшие регистрацию на портале госуслуг. 

В трех основных разделах «Личного кабинета» граждане имеют возможность:
1.  Получить информацию о сформированных пенсионных правах:
· узнать о количестве своих пенсионных баллов, учтенных на индивидуальном лицевом счете в ПФР;

· получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности до и после 1 января 2002 г., местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов; 

· посчитать, сколько пенсионных баллов может быть начислено в зависимости от размера заработной платы;

· получить информацию о пенсионных накоплениях, в том числе данные о своем страховщике, об участии  в Программе государственного софинансирования пенсии, о направлении средств материнского (семейного) капитала на накопительную пенсию мамы;

· сформировать и  распечатать извещение о состоянии индивидуального лицевого счета;

· рассчитать условный размер своей будущей пенсии с помощью пенсионного калькулятора с учетом уже заработанных пенсионных баллов и «нестраховых периодов»  - военной службы по призыву, отпуска по уходу за ребенком и др.
2. Обратиться в ПФР:
· направить обращение в ПФР, 

· предварительно записаться на прием в территориальное управление ПФР,

· заказать ряд документов и справок.

3. Подать заявление: на назначение страховой пенсии по старости, в том числе досрочной,  страховой пенсии по потере кормильца, страховой пенсии по инвалидности, пенсии по старости по государственному пенсионному обеспечению,  социальной пенсии (по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца), накопительной пенсии. Также можно подать заявление о выборе способа доставки пенсии - на дом или через кредитную организацию.
К настоящему времени сервисом воспользовалось 115 жителей города Волгодонска по вопросу назначения и доставки пенсий. Посредством электронных сервисов воспользовались 15976 человек по вопросу предварительной записи на прием и заявкам различных  документов и справок.

Согласно плану мероприятий по достижению значения показателя «доля» граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году должен составить не менее 70%.
Жители Ростовской области, в том числе жители нашего города, могут  обратиться  за получением 16 государственных услуг ПФР в  многофункциональные центры (МФЦ), в которых доступны следующие услуги Пенсионного фонда России: 

· выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;

· рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;

· прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или возобновлении предоставления набора социальных услуг; 

· прием от застрахованных лиц заявлений о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд Российской Федерации из негосударственного пенсионного фонда для передачи  ему средств пенсионных накоплений;

· прием от граждан анкет в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе прием заявлений об обмене или выдаче дубликата страхового свидетельства;

· бесплатное информирование плательщиков страховых взносов о законодательстве Российской Федерации о страховых взносах, а также предоставление форм расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам и разъяснении порядка их заполнения в случае представления письменного обращения;

· информирование граждан о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг;

· выдача справок о размере пенсий (иных выплат); 

· предоставление информации застрахованным лицам о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования.
В Ростовской области внедрена новая форма работы со страхователями – взаимодействие по представлению документов в электронном виде для проведения заблаговременной работы с будущими пенсионерами.
Основная цель такой работы – заранее, до подачи гражданином заявления о назначении пенсии, сформировать пакет документов, необходимый для её назначения, сократить сроки назначения пенсии и времени ожидания в очередях клиентских служб территориальных органов ПФР. Данное электронное взаимодействие позволяет исключить отвлечение работников от производственного процесса.

В соответствии с Ростовским трехсторонним (региональным) соглашением между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей Ростовской области на 2014-2016 годы от 27.11.2013 №11,  работодатели организуют работу по направлению в территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации по Ростовской области сканированных образов документов на своих работников за 12 месяцев до даты наступления права на пенсию в электронном виде в рамках Системы электронного документооборота Пенсионного фонда Российской Федерации по телекоммуникационным каналам связи в соответствии с порядком работы, разработанным Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Ростовской области. 

