 Доклад
об организации трудовой занятости  подростков в 2016 году 
В постановлении администрации города Волгодонска №112 от 27.01.2016 «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в 2016 году» работодателям рекомендовано организовать рабочие места для трудоустройства подростков на договорной основе со службой занятости на утвержденные виды временных работ.           
Заместителям главы администрации города Волгодонска даны поручения сформировать перечень предприятий по курируемым направлениям и оказать содействие в организации временных рабочих мест для трудоустройства подростков на предприятиях торговли, общественного питания и промышленного производства - 250 рабочих мест; в сфере жилищно-коммунального хозяйства и городского транспорта – 150 мест; строительного комплекса – 30 рабочих мест. 
На сегодняшний день в службу занятости населения представлена следующая информация: 
Предприятия жилищно-коммунального хозяйства и городского транспорта создают 83 рабочих места, четыре предприятия готовы профинансировать трудоустройство подростков в образовательных организациях города на общую сумму 32,7 тыс.рублей (МУП «ВГЭС», ООО «Электросбыт», ООО «Дон-экспресс», Такси «Апельсин»).
Предприятия торговли, общественного питания и промышленности создают 107 рабочих мест и 38 предприятий готовы профинансировать трудоустройство подростков в образовательных организациях города на общую сумму 247,3 тыс.рублей.
Предприятия строительного комплекса создают 12 рабочих мест и три предприятия готовы профинансировать трудоустройство подростков в образовательных организациях города на общую сумму 21 тыс.рублей (филиал "Газмонтаж" ООО "Монтажспецстрой", ООО «Алюр», ООО "СтройДорДеталь". 
В январе 2016 года работодателям было направлено 420 писем за подписью главы администрации города Андрея Иванова с предложением организовать временные рабочие места для трудоустройства подростков или рассмотреть возможность финансирования их занятости в образовательных организациях города. На сегодняшний день свои предложения дали 92 предприятия, из них:

- по созданию 379 рабочих мест - 46 предприятий и организаций города (ООО ВКДП – 30 рабочих мест, ООО «Артемида-Дон» - 30, ЗАО СХП «Лазоревый» - 15, МУЗ "ГБСМП" – 11, ЗАО ИЦ "Грант" – 9, ООО «Полесье» - 9 и т.д.). 
- по оказанию финансовой помощи общеобразовательным организациям на выплату заработной платы подросткам  - 46 предприятий на общую сумму  301 тыс.рублей, что позволит  создать 160 рабочих мест (ОАО «Атоммашэкспорт» -30 тыс.рублей; ООО «Ванта» - 15 тыс.рублей; ООО НПО «Дондеталь» - 12,5 тыс.рублей; ООО «Мак-Дон» -12,4 тыс.рублей; МУП «ВГЭС» -11 тыс.рублей; ИП Пузанов Александр Васильевич -10 тыс.рублей; ООО «Волгодонск-Прибор» -10 тыс.рублей; ООО «Донветснаб»-10 тыс.рублей; ООО «Катрекс» -10 тыс.рублей; ООО «Газмонтаж»-10 тыс.рублей; ИП Куйбаров Алексей Алексеевич -10 тыс.рублей; ООО НПО «НИИПАВ»-10 тыс.рублей; ОАО «ВЗМЭО» - 9 тыс.рублей и пр.). 
В летний период планируется трудоустроить более 500 подростков, в том числе: 236 человек - на предприятиях города; 281 человек - в образовательных организациях. 
Учитывая положительный опыт прошлого года по организации лагеря труда и отдыха для 15 подростков на базе МБОУ СШ №5, в 2016 году создаются уже два профильных трудовых отряда на базе МБОУ СШ №5 и МБОУ СШ №15 для трудоустройства 30 подростков, в том числе находящихся в трудной жизненной ситуации. Они будут выполнять работы по благоустройству и озеленению  территорий  школ. 
В этом году совместно с управлением образования проводится городская молодежная акция «Эстафета добрых дел», посвященная празднованию              71 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Участниками акции с февраля по май станут 250 несовершеннолетних граждан всех  школ города. 

На сегодняшний день в акции приняло участие 183 подростка. Школьники  занимаются благоустройством памятников, мемориалов, портретных знаков воинской славы, оказывают помощь в систематизации материалов и экспонатов в школьных музеях Боевой Славы, участвуют в подготовке к проведению праздничных мероприятий. 
На организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в 2016 году будет затрачено 3133,7 тыс. рублей, из них: 
· средств областного бюджета – 286,9 тыс. рублей, 
· средства местного бюджета –573 тыс. рублей, 
· средства работодателей– 2273,8 тыс. рублей.
На  20.04.2016 службой занятости трудоустроено 223 человека, из них:
- МБУДО Станция юных техников - 40 чел., 

- общеобразовательные организации - 183 чел. 

При направлении на временные рабочие места несовершеннолетних граждан приоритетным правом в трудоустройстве пользовались подростки, относящиеся к «группе риска» и нуждающиеся в социальной поддержке государства. Таких детей было трудоустроено 117 человек, из них:
-дети из малообеспеченных семей – 73 чел.,
-дети из многодетных семей – 33 чел.,
-дети из неполных семей – 15 чел.,
-дети, находящие под опекой (попечительством) граждан – 7 чел.,
-дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей –3 чел.,
-дети, состоящие на внутришкольном учете – 1 чел.,
-дети, состоящие на учете в ОДН ОП МУ МВД России «Волгодонское» – 11 чел.,

-дети, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите  их прав Администрации города Волгодонска – 10 чел,

-воспитанники детских домов, интернатов, приютов - 3 человека.
