Об итогах работы отдела муниципальной инспекции Администрации города Волгодонска за II квартал 2015 года

Во II квартале 2015 года отдел муниципальной инспекции Администрации города Волгодонска проводил свою работу в соответствии с ежемесячными и еженедельными планами работы.


Работа отдела проводилась по следующим направлениям:

I. Сотрудниками отдела в течение II квартала Ежедневно проводились обследования закрепленных за ними микрорайонов города Волгодонска. За каждым специалистом закреплено 3 микрорайона. 
II. Еженедельно по четвергам проводились комплексные обследования микрорайонов. Проведено 12 комплексных обследований микрорайонов города.

III. В соответствии с утвержденными графиками сотрудниками отдела совместно с отделом потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей проводились рейды по пресечению фактов торговли в неотведенных местах (проведено 17 выездов в места несанкционированной торговли). 


IV. Еженедельно проводились дежурства в местах образования несанкционированных свалочных очагов по ул. Степной, Складской, Ростовскому и Романовскому шоссе, ул. Портовой, 2-й, 6-й, 7-й, 8-й, 9-й Заводской. В настоящее время проведены дополнительные объезды свалочных очагов в городе, составлена более подробная карта мест несанкционированной выгрузки отходов. В основном это строительный мусор, а также бытовые отходы индивидуальных домовладений.


V. С марта 2015 года согласно утвержденному графику совместно с сотрудниками полиции проведено 24 рейда по выявлению и пресечению фактов стоянки транспорт на газонах, детских и спортивных площадках.


VI. С июня 2015 совместно с поисково-спасательной станцией ГОЧС г.Волгодонска, государственной инспекцией по маломерным судам организованы регулярные дежурства на водных объектах.

VII. Еженедельно по пятницам на сайте Администрации города Волгодонска в разделе «Муниципальная инспекция» размещались фотоматериалы и информация о работе отдела.

Всего во II квартале 2015 года сотрудниками отдела муниципальной инспекции составлено 458 протоколов об административных правонарушениях, что на 193 протокола больше, чем в первом квартале текущего года и на 108 протоколов больше, чем за второй квартал прошлого года.

Из 458 протоколов 334 протокола составлено в отношении физических лиц;

- 116 протоколов в отношении должностных лиц и индивидуальных предпринимателей;


- 8 протоколов в отношении юридических лиц.

Наибольшее количество протоколов составлено по фактам нарушения «Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Волгодонск» - 402 протокола, включая:

- 108 протоколов за стоянку транспортных средств на газонах, детских и спортивных площадках;

- 107 протоколов за размещение объявлений в неотведенных местах (на остановках, столбах, фасадах зданий);

- 50 протоколов за несвоевременно скошенную траву;

- 25 протоколов за неуборку мусора;

- 29 протоколов за оставление отходов в неотведенных для этих целей местах, складирование строительных материалов более 10 суток; 
- 27 протоколов за нарушение правил содержания фасадов зданий, строений, сооружений;
- 27 протоколов за нарушение правил содержания контейнерных площадок;
- 15 протоколов за нарушение правил производства земляных работ;

- 14 протоколов за отсутствие урн.

По фактам осуществления торговли в неотведенных местах составлено 47 протоколов.
За сжигание отходов - 6 протоколов.

За нарушение правил содержания домашних животных – 1 протокол.

За нахождение несовершеннолетних в запрещенных местах, общественных местах в ночное время без сопровождения законных представителей – 2 протокола.

Среди управляющих компаний и ТСЖ протоколы составлены в отношении должностных лиц:

- ООО «ЖКУ» - 4 протокола;


- ООО «ЖРЭУ-5» - 3 протокола;
- ООО «Первая оконная ЖЭК» - 3 протокола;

- НКО фонд защиты собственников «Цветущий ясень»;
- ООО «Чайка» - 2 протокола;

- ООО «Коммунальный стандарт»;

- ООО «Жилремстрой+»;

- ООО УК «Жилстрой»;

- ТСЖ «На Весенней»;

- ТСЖ «Надежда»;

- ТСЖ «Майское»;

- ТСЖ «Наш дом»;

- ТСЖ «Мирный».

Среди учреждений социальной сферы: образования и здравоохранения, протоколы составлены в отношении:

- МОУ СОШ №7;

- МОУ СОШ №12;

- МОУ СОШ №13;

- МОУ СОШ №24;

- гимназия №5;

- лицей №16;

- гимназия юридическая;

- гимназия «Шанс»;

- гимназия «Юнона»

- детских садов: «Мишутка»;

- «Гусельки»;
- «Светлячок»;

- «Дружные ребята»;

- «Тополек»;

- «Красная шапочка»;

- детская городская больница;

- ДК им.Курчатова;

- МУК «ЦБС».

Среди юридических лиц лиц наибольшее количество протоколов составлено в отношении ООО «Артемида-Дон» - 3 протокола, также среди юрлиц и должностных лиц: ООО «ВГСК», ООО «Велес»; ООО «Застройщик», ООО «Южная строительная компания», ООО «Сказка», ЗАО «Тандер», ООО «Престиж», ООО «ТРК», ООО «Стройиндустрия», ООО «Зоренька», гаражно-строительные кооперативы, садоводческие товарищества и многие другие.

В рамках проведения профилактической работы, направленной на предупреждение совершения административных правонарушений сотрудниками отдела хозяйствующим субъектам доведено:


- более 800 устных требований о соблюдении действующих в городе Волгодонске нормативных актов в области благоустройства, содержания домашних животных, зеленых насаждений и др.;


-  направлено 202 памятки-предупреждения о соблюдении правил благоустройства (наведении порядка на прилегающих территориях, уборки в 10-дневный срок строительных материалов) в частом секторе города.
         В результате рассмотрения протоколов Административной комиссией города Волгодонска по состоянию на 06.07.2015 вынесено 131 предупреждение, наложены штрафы на общую сумму 412,7 тысяч рублей.

