Отдел ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» - об итогах работы по организации безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 9 месяцев 2016 года
Состояние аварийности в текущем году (по состоянию на 29.09.2016 год) на территории города Волгодонска характеризуется снижением на 17,6 % общего числа зарегистрированных ДТП (с 85 до 100), количество пострадавших в ДТП увеличилось на 28,7% (с 94 до 122), количество погибших в ДТП снизилось на 44 % (снижение с 9 до 5).

С начала года снизилось на 9,6 % количество зарегистрированных  
ДТП с участием пешеходов 28 ДТП (АППГ – 31). В результате, которых погиб 1 человек, пострадало 28 человек. Снижено на 53 % количество ДТП  совершенных по вине пешеходов (7/15). 

Основными причинами дорожно-транспортных происшествий явились: 

-несоблюдение очередности проезда перекрестков (20 ДТП), удельный вес которых составляет 20 %, 

-несоблюдение скоростного режима данным дорожным условиям     (4ДТП), удельный вес которых составляет 4 %

-управление ТС в состоянии опьянения (7 ДТП),  удельный вес которых составляет 7 %

-нарушение правил проезда пешеходного перехода (9 ДТП),  удельный вес которых составляет 9 %.

Число ДТП, сопутствующими причинами совершения которых, явились неудовлетворительные дорожные условия, в текущем году увеличилось на 39,1% (32/23), при этом удельный вес таких ДТП составляет почти 32%. 

В целях повышения уровня безопасности дорожного движения, предупреждения и пресечения фактов ДТП, снижения уровня аварийности, отделом ГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» подготовлено и проведено более 80 целенаправленных мероприятий профилактического характера по снижению аварийности. Среди них следует обозначить широкомасштабные мероприятия «Нетрезвый водитель», «Пешеход», «Мотоциклист - скутерист», «Безопасная дорога детям», «Тонировка», «Маршрутка», «Декада БДД», «Внимание дети» в ходе которых осуществлялась работа по пресечению грубых нарушений ПДД РФ, принимались меры по созданию безопасных условий, для движения пешеходов, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

За отчетный период  2016 года на территории г. Волгодонска пресечено  12858 (АППГ – 7310; +75%) административных правонарушениях, из них:

- за управление ТС в состоянии алкогольного опьянения – 337 (531, -194);  

- нарушения ПДД РФ  пешеходами – 1472 (АППГ – 815; + 80,6%); 

- непредоставление преимущества в движении пешеходам на нерегулируемых пешеходных переходах – 1641 (АППГ – 699; +134,7%).

При организации работы по профилактике и предупреждению нарушений ПДД которые способствуют совершению ДТП особое внимание уделяется пресечению нарушений скоростного режима, при этом максимально повышена эффективность использования «КРИС-П», путем расположения приборов в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий. Выставление данных приборов осуществляется ежедневно, разработано 12 карточек выставления согласно проводимого анализа аварийности. За отчетный период зафиксировано 6350 фактов превышения скоростного режима.
      В 2016 году на регулярной основе проводится работа, направленная на  фиксацию нарушений ПДД  остановки, стоянки  транспортных средств с нарушением требований дорожных знаков осуществляется с использованием комплекса фото-видеофиксации «Паркон». За отчетный период 2016 года с использованием данного комплекса  выявлено 702  административных правонарушения. Ответственность за данный вид нарушения предусмотрена ч. 4 ст. 12.16 КоАП РФ, санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа в размере 1500 рублей.
 Выявленные факты нарушения ПДД в автоматическом режиме направляются в Центр автоматической фиксации административных правонарушений ГУ МВД России по Ростовской области для вынесения постановления по делу об административном правонарушении. 

Сектор работы «Паркон» определен на основании имеющихся проектов организации дорожного движения, а именно на тех участках улиц, где установлены дорожные знаки запрещающие остановку (стоянку) транспортных средств.
Количество автоаварий с участием детей уменьшилось на  33% (6/9), в которых пострадало – 15 детей, погибших нет. Из указанного количества автоаварий в 3 случаях (50 %) дети явились велосипедистами, в 2-х (33,3%) пешеходами,  в 1-м пассажиром (16,6 %).
В целях недопущения ДТП с участием несовершеннолетних и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма совместно с управлением образования города, а также с привлечением УУП и ПДН отделов полиции на постоянной основе проводились:  агитационные акции, флэшмобы: «Изучаем ПДД. Предупреждаем ДТП», «Засветись в темноте", «Цветок безопасности» широкомасштабные акции: "Зимние дороги - безопасные дороги", «Внимание, дети!», проведены «Дни безопасности» с просмотром тематических спектаклей, конкурс-фестиваль «Безопасное колесо - 2016», конкурс «У светофора каникул нет», а также городские соревнования юных скутеристов и велосипедистов.

В целях повышения роли  семьи в пропаганде безопасности дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, воспитании дисциплинированных, законопослушных участников дорожного движения проведен городской конкурс на лучшую семейную команду знатоков ПДД  «Папа, мама, я и безопасная дорога». 

За отчетный период  2016 года совместно с отрядами ЮИД (юные инспектора движения в школе) и ЮПИД (юные помощники инспекторов движения в детских садах) проведено 29 акций «Безопасность дорожного движения».

