Информация

об итогах организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2016 года
Основная цель оздоровительной кампании 2016 года - создание условий для полноценного отдыха, укрепления здоровья, творческого развития и занятости детей и подростков города Волгодонска. 

В городе создана и действует городская межведомственная комиссия по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в городе Волгодонске, профилактике правонарушений и предупреждению чрезвычайных ситуаций в организациях отдыха детей, в пути следования к ним и обратно. Проведено 3 заседания (25.02.2016, 27.05.2016, 21.09.2016г.), где рассмотрены вопросы о подготовке и проведении летней оздоровительной кампании.

На организацию и проведение оздоровительной кампании за 8 месяцев 2016 года израсходовано 43 202,0 тыс. рублей (в 2015 году –    40586,3 тыс. рублей), из них средства местного бюджета – 9919,1 тыс. рублей, средства областного бюджета – 26324,16 тыс. рублей, средства предприятий, организаций, учреждений и спонсоров – 1731,24 тыс. рублей, средства родителей – 5227,5 тыс. рублей.

За 8 месяцев 2016 года Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска на оздоровление детей израсходовано 21,2 млн.рублей (100% от запланированных на 2016 год лимитов) (в 2015 году за 8 месяцев было израсходовано 17,06 млн.рублей). Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска в адрес Министерства труда и социального развития Ростовской области направлено письмо с просьбой об увеличении ассигнований на оздоровление детей на сумму 3,0 млн. руб. Вопрос увеличения лимитов будет рассмотрен на заседании Законодательного собрания Ростовской области в октябре 2016 года, в результате чего ассигнования увеличатся на 14,2%.

С начала года выплачены компенсации за самостоятельно приобретенные путевки для детей 583 гражданам и 3 предприятиям на сумму 6,7 млн. руб.

В городе Волгодонске проживает 18656 детей (в 2015 году - 17981 чел.) в возрасте от 6 до 18 лет. 
В 2016 году сохранены все формы отдыха и оздоровления детей, реализованные в прошлом году: лагеря с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, загородный оздоровительный центр «Ивушка», детский оздоровительный комплекс «Маяк» (ОАО «ВКДП»), летние оздоровительные площадки на базе общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, спортивно-туристский палаточный лагерь «Пилигрим», многодневные походы, экскурсии, спортивно-технические сборы, отдых детей в лагерях и санаториях за пределами города и области, различные формы семейного отдыха.
За 8 месяцев 2016 года различными видами оздоровления, отдыха и занятости были охвачены 18844 ребенка, что составляет 101,01% (в 2015 году – 21858 детей (120,76%) от общего количества детей, проживающих в городе Волгодонске. Отдых и оздоровление дети получили несколько раз, используя разнообразные формы (загородные стационарные оздоровительные учреждения, санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия, санатории, лагеря с дневным пребыванием детей, пансионаты, дома и базы отдыха, палаточные лагеря, детские площадки, клубы по месту жительства, походы и экскурсии, семейный отдых).

1604 ребенка получили отдых и оздоровление в загородных оздоровительных учреждениях: МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» - 480 детей, ДОК «Маяк» - 1124 ребенка.
Палаточный спортивно-туристский лагерь «Пилигрим» организовал работу в четыре смены. С 14.06.2016 по 27.07.2016 года в палаточном лагере отдохнули 180 детей и подростков в возрасте от 8 до 15 лет, что соответствует уровню 2015 года.

Стоимость оздоровительной путевки в МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» в 2016 году составила 13100,01 руб. рублей (в 2015 году 12 285,0 рублей). Страхование воспитанников МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» осуществлялось за счет средств родителей. 

Стоимость оздоровительной путевки в ДОК «Маяк» в 2016 году составляла 17 500,0 рублей (в 2015 году –18 500,0 рублей). Страхование воспитанников  ДОК «Маяк» осуществлялось за счет выделенных средств ОАО «Волгодонский комбинат древесных плит». Заключен договор страхования с ООО СК «Рослес» г.Ростов-на-Дону.

В МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» в период оздоровительной кампании организовано круглосуточное дежурство обслуживающего персонала (сторожа, вахтеры), дежурство администрации учреждения. В МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» дополнительно охрану в ночное время осуществляли сотрудники МУ МВД России «Волгодонское». Территория МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» по всему периметру ограждена, полностью освещена.

Для обеспечения безопасного отдыха детей ОАО «Волгодонский комбинат древесных плит» заключил договор с ООО ЧОП «Ника» на оказание охранных услуг: защита жизни детей и сотрудников, отсутствие возможности проникновения на территорию посторонних лиц, обеспечение порядка в местах проведения массовых мероприятий. График работы охранного предприятия – круглосуточно. ДОК «Маяк» оснащен радиотелефонной связью. Территория ДОК «Маяк» по всему периметру ограждена, полностью освещена, установлено видеонаблюдение.

В летний период функционировали 24 лагеря с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений, в которых отдых и оздоровление получили 2806 человек (в 2015 году – 3340 человек).

В лагерях с дневным пребыванием детей организовано питание из расчета 149,22 рублей в день на одного ребенка (в 2015 году – 133,60 рублей), в МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» - 236,0 рублей (в 2015 году – 239,8 рублей), ДОК «Маяк» - 280,0 рублей, (в 2015 году – 265,0 рублей).
Контроль организации питания, качества и безопасности пищевых продуктов и продовольственного сырья в лагерях всех типов осуществлялся специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском районах и Управления образования г.Волгодонска в период работы лагерей.

21.06.2016, 24.06.2016, 13.07.2016 проведены комплексные проверки загородных учреждений, организующих отдых и оздоровление детей, на предмет создания безопасных условий в лагере, в том числе при организации купания воспитанников. 

Нарушений в ходе проверок не выявлено.

Медицинское обеспечение детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений и загородных оздоровительных учреждений осуществляло МУЗ «Детская городская больница». 

В летний сезон 2016 года благодаря усилению контроля за проведением мероприятий по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки в летних оздоровительных учреждениях случаев групповых инфекционных заболеваний среди детей не зарегистрировано, аварийные ситуации в учреждениях не зафиксированы.

Особое внимание было уделено организации профильных смен. В лагерях с дневным пребыванием детей на базе МБОУ СШ №1, 5, 9, 15, 18, 21, «Центр образования» организована работа профильных отрядов спортивной и технической направленности; в МБОУ СШ №11 организована работа отряда «Огнеборцы»; на базе МБОУ «Гимназии №1 «Юнона» - «Школа одаренного ребенка»; в МБОУ «Лицее «Политэк» - отряда «Юный спасатель»; в МБОУ СШ №5, №15 – трудовые отряды; в МБОУ СШ №18 – православный отряд. 

Для 435 детей в летний период была организована работа 17 летних оздоровительных площадок на базе МБОУ СШ №12, МБУДО «Центр детского творчества», «Станция юных техников» (в 2015 году – 352 человека).

В рамках учебно-тренировочных сборов для 110 воспитанников МБУДО «Пилигрим» проведены десятидневные походы: 

- в июне горный поход в Архыз, пешеходные походы в «Александровский лес» Азовского района, ст.Романовскую за счет внебюджетных средств (охват 30 человек);

- в июле горный поход в Архыз за счет средств местного бюджета (охват 20 человек); 

-в августе горные походы в п.Хурзук Карачаево-Черкесской республики за счет средств местного бюджета (охват 20 человек); пешеходные экспедиции в п.Архыз, ст.Романовскую, п.Мезмай за счет внебюджетных средств (охват 40 человек). 

В спортивно-технических сборах приняли участие 64 воспитанника МБУДО «Станция юных техников» (в 2015 году – 64 чел.). Организована работа 7 отрядов: ракетомоделистов, автомоделистов (2 отряда), авиамоделистов, картингистов (2 отряда), робототехников.

Среди детей, получивших оздоровление в 2016 году, 4631 человек социально-незащищенных категорий (дети из неполных, многодетных, малообеспеченных семей, дети, оставшиеся без попечения родителей, находящихся под опекой граждан, дети-инвалиды, несовершеннолетние, состоящие на профилактических учетах в комиссии по делам несовершеннолетних и отделениях по делам несовершеннолетних отделов полиции, дети беженцев и вынужденных переселенцев и другие категории). 

878 детей из малообеспеченных семей (в 2015 году – 822 детей) получили отдых и оздоровление по путевкам, закупленным Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска на сумму 14,5 млн.руб. в санаториях города Анапы «Уральские самоцветы», «Черноморец», «Электрон» и МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка». В санаториях детям оказаны услуги по лечению заболеваний органов дыхания, мочевыводящей системы и почек, заболеваний органов зрения, заболеваний, связанных с нарушением работы щитовидной железы и прочее.

Особое внимание уделено оздоровлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 20 одаренных детей из малоимущих семей и 20 детей, находящихся под опекой (попечительством) граждан, оздоровлены в детских оздоровительных центрах «Солнечная поляна», «Имени Красного Десанта» Неклиновского района Ростовской области. 1 ребенок оздоровлен в профильной смене «Светофор» в оздоровительном лагере «Чайка», расположенном в п.Новомихайловский, Краснодарского края. 4 подростка, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска, оздоровлены в лагере антинаркотической направленности «Прорыв».

Министерством труда  Ростовской области городу Волгодонску было выделено 30 путевок для детей из малоимущих семей, находящихся в социально опасном положении. В детском лагере «Орленок» оздоровлено 15 детей, в санаторном оздоровительном комплексе «Мир» получили оздоровительные и профилактические процедуры 15 детей, имеющих заболевания органов дыхания. Оздоровительные учреждения находятся в Неклиновском районе Ростовской области на побережье Азовского моря. 

В рамках поощрения талантливых и одаренных подростков согласно квоте, установленной комитетом по молодежной политике Ростовской области для муниципального образования «Город Волгодонск», в 2016 году во Всероссийском детском центре «Орленок» и Международном детском центре «Артек» отдохнули 14 подростков в возрасте от 10 до 17 лет, в том числе 6 мальчиков, 8 девочек в сменах «Время открытий», «Театральный проспект», «Он сказал: «Поехали!», «С Днем рождения, Артек!», «Олимпионики», «Моя судьба – Россия!», «Письмо из Артека», «Артек» – центр детской дипломатии», «Культурный код России», «Школьное самоуправление: сами или за нас» (в 2015 году в ВДЦ «Орленок» и МДЦ «Артек» отдохнули 17 подростков, в том числе 8 мальчиков, 9 девочек). 
С целью получения профессиональных навыков и адаптации на рынке труда, что одновременно является профилактикой правонарушений и безнадзорности в подростковой среде, социальной поддержкой детей из многодетных, малообеспеченных и неблагополучных семей, особо нуждающихся в социальной защите с начала года ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска» трудоустроено 912 подростков (в 2015 году – 923 человека), в т.ч. в летний период трудоустроено 580 подростков (в 2015 году-568 подростков).
Рабочие места для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан были созданы на 92 предприятиях и организациях города:  
- на предприятиях сферы ЖКХ и благоустройства города – 102 рабочих места,

- на предприятия торговли – 42 рабочих места,

- в учреждения здравоохранения – 33 рабочих места,

- в образовательные организации города – 631 рабочее место, 

- на предприятия строительного комплекса – 20 рабочих мест,

- на предприятия сферы промышленности – 68 рабочих мест,

- прочие (транспорт и связь) – 16 рабочих мест.

52 работодателя города Волгодонска выделили средства на заработную плату подросткам в сумме 329,2 тыс. рублей, что позволило создать в летний период 159 дополнительных рабочих мест в образовательных организациях города.

На организацию временного трудоустройства подростков в летний период израсходовано 1687,7 тыс. рублей, из них:

- средства местного бюджета – 435,5 тыс. руб.; 

- средства областного бюджета на выплату материальной поддержки – 247,7 тыс. руб.; 

- средства работодателей – 1004,5 тыс. руб., включая средства спонсоров в сумме 229,2 тыс. рублей.
Комплексное оздоровление детей города Волгодонска, сопровождалось досуговыми и спортивными мероприятиями.

Летний сезон был открыт 01.06.2016 года проведением традиционного спортивного фестиваля среди детей микрорайонов города Волгодонска и культурно-массовых мероприятий, посвященных Международному дню защиты детей, в которых приняли участие более 8000 человек. Традиционно проведена Спартакиада среди лагерей с дневным пребыванием и микрорайонов города Волгодонска «Здравствуй, лето!» по наиболее массовым видам спорта: спортивные эстафеты «Веселые старты», туристская полоса препятствий и легкая атлетика. С целью популяризации комплекса ГТО в программу Спартакиады включены соревнования по отдельным видам комплекса. Спортинструкторы микрорайонов планомерно вели свою работу в летний период, в том числе, и с детскими группами здоровья.

В период летних каникул продолжалась работа кружков для детей и подростков в 5 клубных учреждениях, 2 музеях и 16 библиотеках. С июня по август учреждениями культуры было проведено 203 игровые и развлекательные программы с общим охватом около 5000 человек.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения, недопущения случаев травматизма на дорогах, в соответствии с планами работы в лагерях проведены беседы, конкурсы, тематические мероприятия, направленные на профилактику безопасности дорожного движения.
Благодаря целенаправленному межведомственному взаимодействию территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, организаций и учреждений летняя оздоровительная кампания 2016 года проведена на высоком уровне, реализован комплекс мероприятий, направленных на отдых, оздоровление, занятость детей и подростков.
На заседании областной межведомственной комиссии по организации отдыха и оздоровления детей, профилактике правонарушений и предупреждению чрезвычайных ситуаций в организациях отдыха детей, в пути следования к ним и обратно, которое состоялось 29.09.2016г. была отмечена эффективная работа по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в период летней оздоровительной кампании 2016 года:

- муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, среди городов: г. Волгодонск, Батайск, Ростов-на-Дону;

- органов социальной защиты населения по организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, среди городов: г.Волгодонск.
