Об итогах социально-экономического развития города Волгодонска

 за 9 месяцев 2015 года

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
             Несмотря на нестабильную международную политическую ситуацию для Российской Федерации и общую рецессию в стране и мире, городу Волгодонску удалось сохранить в 2015 году положительные тенденции социально-экономического развития. 

За 9 месяцев 2015 года крупными и средними организациями города, осуществляющими промышленное производство, отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг 40,4 млрд.руб., что на 14,4% больше, чем за аналогичный период  прошлого года. 
Ключевые позиции в структуре отгруженной продукции обрабатывающих производств заняли организации, занимающиеся производством готовых металлических изделий – на их долю приходится 43% и организации, осуществляющие производство мебели - на их долю пришлось 28% объема отгрузки обрабатывающими производствами.
Увеличение отгрузки продукции за 9 месяцев 2015 года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года наблюдается в следующих видах деятельности: 

- «Производство пищевых продуктов» – на 15%; 

- «Химическое производство» – в 2,5 раза; 

- «Производство прочих неметаллических минеральных продуктов» – на 2%;

- «Производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования» – в 1,4 раза;

- «Производство транспортных средств и оборудования» – в 1,5 раза; 

- «Производство мебели»-  12,1%.

В производстве машин и оборудования, готовых металлических изделий  отмечается снижение отгрузки на 4,5% и на 5,5 % соответственно. Главным фактором снижения отгрузки является сокращение  объемов отгруженной продукции на ряде промышленных предприятий данного вида деятельности.
Лидирующее положение  в структуре реализованной промышленной продукции крупными и средними предприятиями города по-прежнему занимают предприятия промышленной инфраструктуры. Их удельный вес в объеме отгруженных товаров составил 71%, доля предприятий обрабатывающих производств составляет 29% от общего объема. 

ФИНАНСОВЫЙ РЕЗУЛЬТАТ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КРУПНЫХ И СРЕДНИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА.

По итогам января-августа 2015 года сальдированная прибыль крупных и средних организаций составила 296,7 млн.руб., что на 22,7% ниже соответствующего уровня прошлого года.

Положительных финансовых результатов  за январь-август 2015 года достигли организации со следующими видами деятельности:
1. «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» - 28,4 млн.руб. В аналогичном периоде прошлого года в этом виде экономической деятельности отмечался отрицательный сальдированный финансовый результат (40,6 млн.руб.).
2. «Строительство» сальдированная прибыль составила 111,7 млн.руб., что в 3,3 раза выше соответствующего периода прошлого года.
3. «Оптовая и розничная торговля» сальдированная прибыль составила 102,7 млн. руб., что в 18,4 раза выше по сравнению с соответствующим периодом 2014 года.

Отрицательный финансовый результат за январь-август 2015 года сложился  у организаций, занимающихся транспортной деятельностью – 17,4 млн.руб. убытка. 
Снижение сальдированной прибыли отмечается у организаций обрабатывающих производств составил 67,1 млн.руб. прибыли (в январе-августе 2014 года по данному виду деятельности по сопоставимому кругу – 358,6 млн.руб. прибыли).
Таким образом, хочу отметить, что в целом, за январь-август 2015 года более 70% наблюдаемых предприятий сработали с прибылью. 
Строительство:
За отчетный период 2015 года  на территории города введено в эксплуатацию 374 жилых дома общей площадью 61,47 тыс. кв.м., из них:

- 368 индивидуальных жилых домов, общей площадью 43,70 тыс. кв.м.;

- 6 многоквартирных жилых домов, общей площадью 17,78 тыс. кв.м.

За аналогичный период 2014 года было построено и введено в эксплуатацию  267 жилых домов общей площадью 56,16 тыс. кв.м.

Что составило 73,44 %  выполнения муниципальной программы по строительству и вводу жилья от планового показателя– 83,70 тыс.кв.м.). 


Средняя цена за один квадратный метр общей площади жилья в третьем квартале 2015 года составляет:


- на первичном рынке жилья – 34 747,9  рублей;


- на вторичном рынке  –  35 420,7 рублей.
         Инвестиции в основной капитал крупных и средних предприятий города Волгодонска
За январь - август 2015 года крупными и средними предприятиями города освоено 15,1 млрд.руб. инвестиций в основной капитал, что показывает снижение на 6,8% относительно показателей соответствующего периода прошлого года. 

Крупными и средними предприятиями и организациями города без учета вида деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» освоено 1,6 млрд.руб., что в 1,6 раза больше объема инвестиций, освоенных в соответствующем периоде 2014 года (1,0 млрд.руб.). 
Инвестиции в основной капитал крупных и средних предприятий города Волгодонска по видам экономической деятельности
Основными инвесторами в экономику города по-прежнему являются крупные и средние предприятия, занимающиеся производством и распределением электроэнергии, газа и воды, объем инвестиций, которых составил 89,3% в общем объеме инвестиций в основной капитал по городу.

Однако зафиксировано увеличение объема инвестиций в основной капитал и у предприятий других видов деятельности: 

- «Обрабатывающие производства» - в 2,7 раза;

- «Гостиницы и рестораны» - в 1,6 раза;

- «Финансовая деятельность» - в 1,9 раза;

- «Операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг» - в 2,0 раза;

- «Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг» - в 3,2 раза. 

Снижение объемов инвестиций с начала года отмечено у организаций и предприятий со следующими видами деятельности: «Строительство», «Оптовая и розничная торговля», «Транспорт и связь», «Государственное управление; социальное страхование», «Образование», «Здравоохранение и предоставление социальных услуг». 
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК.
Сегодня на потребительском рынке города присутствуют все современные форматы торговли: супермаркеты, гипермаркеты, торгово-развлекательный комплекс, торговые центры, магазины шаговой доступности формата «у дома».  Из общего количества продовольственных магазинов 23 % составляют стационарные предприятия федеральных, региональных и локальных сетей, занимающие устойчивые позиции на продовольственном рынке, общей торговой площадью 14,7 тыс.кв.м.

Оборот розничной торговли за 9 месяцев 2015 года увеличился на 6,9 %  по отношению к соответствующему периоду 2014 года и  составил 25,5 млрд. рублей. Также отмечено увеличение оборота розничной торговли на душу населения на 8,8 тыс. рублей, на сегодняшний день он составляет 149,8 тыс. руб.
Сумма реализованных инвестиционных проектов в сфере потребительского рынка с учетом малого бизнеса составила 60,4 млн.руб. В стадии строительства и реконструкции находится 37 объектов торговли, общественного питания, бытового обслуживания.

В целях стабилизации цен на продовольственные товары, обеспечения населения продуктами по доступным ценам  активно развивается ярмарочная торговля.  
За  9 месяцев 2015 года  проведено  16 муниципальных  ярмарок выходного дня на бесплатной основе, на которых  реализовано более 500 тн сельскохозяйственной и пищевой продукции, что в 2 раза превосходит  аналогичный период 2014 года.


Услугами ярмарок уже смогли воспользоваться более 150 городских, областных и региональных товаропроизводителей.
В сфере общественного питания, так же, как в розничной торговле, наблюдалась тенденция положительного развития.

Предприятиями общественного питания предоставлено услуг населению на сумму 1190 млн.руб. 

В течение 2015 года введено в эксплуатацию 5 объектов общественного питания на 180 посадочных мест.

Необходимо отметить и положительную динамику развития сферы бытового обслуживания населения. 

Объем бытовых услуг населению города оказан на сумму 800 млн.руб. В среднем, одному горожанину предоставлено бытовых услуг на сумму 4,6 тыс.руб., что на 6 % выше аналогичного периода.

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА.

         Исполнение бюджета – это важный показатель эффективности работы муниципалитета.

Согласно отчету по состоянию на 01.10.2015 показатели его следующие: 

Доходы бюджета города за 9 месяцев 2015 года составили 2,9 миллиарда рублей, что на 8,2 миллиона рублей выше фактического исполнения аналогичного периода 2014 года.
Собственные доходы бюджета города Волгодонска за 9 месяцев текущего года исполнены на 65,8% от годового плана. Поступило в местный бюджет 1 112 млн.руб., что ниже собственных доходов аналогичного периода прошлого года на 255 млн.руб. Это связано с отменой передачи в местные бюджеты налога на прибыль с этого года – теперь он опять полностью поступает в областной и федеральный бюджеты (в 2014 году на 01 октября поступления по данному доходному источнику составляли 79,7 млн. руб.), со снижением кадастровой стоимости земельных участков по отдельным видам разрешенного использования, а также возвратом налога физическим лицам в соответствии с предоставленными имущественными и социальными налоговыми вычетами в сумме более 51 млн. руб.
Основными налогами, за счет которых формируется доходная часть бюджета города, являлись налог на доходы физических лиц и земельный налог.
Безвозмездные поступления из областного бюджета за 9 месяцев 2015 года составили 1 754,9 млн. руб. или 70% от годового плана.

Кроме того, сумма недоимки по основным налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области по городу Волгодонску по состоянию на 01 октября 2015 снижена на 40,3 млн. руб. и составила 113,0 млн. руб., при 153,3 млн. руб. по состоянию на 01.01.2015г. 

Вопрос своевременной и полной уплаты налогов и платежей взят под особый контроль.
Расходы местного бюджета по состоянию на 1 октября 2015 года составили почти 3,0 млрд. руб., что на 443,0 млн. руб. выше аналогичного периода 2014 года. Финансовое обеспечение принятых бюджетных обязательств исполняется в полном объеме, просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 01.10.2015 года отсутствует.

Приоритетным направлением расходования средств местного бюджета в 2015 году остается социальная сфера. В общем объеме расходов её доля составляет 79,1%.
Исполнение бюджета осуществлялось в рамках 15 муниципальных программ.

В отчетном периоде проводилась планомерная работа по повышению заработной платы работникам бюджетного сектора экономики в рамках реализации майских указов Президента РФ.
Строительство детских садов: 
В целях реализации мероприятий «Дорожной карты» г.Волгодонска в части ликвидации очередности в дошкольные образовательные учреждения для детей  от 3 до 7 лет в 2015 году открыты и укомплектованы детьми 5 новых групп на 115 мест в детских садах «Калинка», «Машенька», «Тополек» и  «Голубые дорожки».

В целях развития вариативных форм дошкольного образования открыты и укомплектованы детьми группы кратковременного пребывания для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в детских садах «Росинка», «Весна», «Солнышко» и «Аленушка». 

Акцентирую Ваше внимание, что на текущий период детей в возрасте от 3 до 7 лет в очереди на предоставление места в детском саду нет.

Также в октябре возвращен в дошкольных учреждений детский сад «Жемчужинка» после капитального ремонта на сумму 84,7 млн.рублей. Открытие учреждения запланировано на 27 октября 2015 года.
Продолжается строительство двух детских садов:

- на 280 мест в мкр. В-17, цена контракта 254,7 млн.руб.

- на 120 мест (по пер. Некрасова, цена контракта 144 млн.руб. 
По состоянию на 01.10.2015 года выполнены работы на общую сумму 101,5 млн.рублей. 
Состояние трудовой сферы. Город Волгодонск занимает второе ранговое место по уровню среднемесячной заработной платы среди муниципальных образований. 

За 9 мес 2015 года среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям города составила 30674,5 руб., превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 6,9%, а средняя заработная плата в бюджетной сфере составила – 17,5 тыс.руб.. 
Самый высокий размер среднемесячной начисленной заработной платы наблюдается на предприятиях, занимающихся производством и распределением электроэнергии, газа и воды, на последнюю отчетную дату он составил 47341 рубль. 

Необходимо отметить, что просроченная задолженность по заработной плате имеется на предприятиях, находящихся в стадии банкротства: ЗАО «ВЗЖБК», ООО «Завод энергетического машиностроения «ЗИОСАБ-ДОН», ООО «Волгодонской маслозавод», ООО «Югстройсервис», ООО «ПЭБ-Строй», ООО «Интер-Север», филиал Волгодонской ООО «Атоминжиниринг».

За 9 месяцев 2015 года ситуация на рынке труда города Волгодонска имела относительно стабильный характер. Уровень регистрируемой безработицы вырос с начала года с 0,45% до 0,54%. 
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО.
Жилищное хозяйство. 
В 2015 году капитальному ремонту в городе Волгодонске  подлежат 12 многоквартирных домов (МКД). Ориентировочная стоимость работ составляет 146,4 млн.руб., на 4 МКД работы завершены, на остальных работы продолжаются.


Замена  и модернизация лифтов. Капитальный ремонт лифтов. 

Для продления срока безопасной эксплуатации лифтов в 2015 году   предусмотрены средства местного бюджета в размере 3000,0 млн.руб. (это 70% от общей стоимости работ) на возмещение части затрат по капитальному ремонту 120 лифтов в 36 многоквартирных домах. 
 

Выполнен капитальный ремонт 75 лифтов в 24 МКД, лифты пущены в эксплуатацию. Работы выполняются согласно графику.    

Также выделены средства для замены 2 лифтов в доме по адресу ул. Ленина,117. Стоимость работ составляет 4,0 млн.руб.
Капитальный ремонт  автомобильных дорог. 
           В 2015 году в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Волгодонска» на капитальный ремонт автомобильных дорог города запланированы средства в размере 90,6 млн. рублей.

 В настоящее время завершен капитальный ремонт автодороги по ул. 50 лет СССР. Сумма контракта составила 10,9 млн.рублей.

Завершаются работы по капитальному ремонту сквера Платова. Сумма контракта – 12,3 млн.рублей.

Из областного бюджета выделены денежные средства в размере  67,4 млн. руб. на капитальный ремонт 5 дорог: пер. Вокзальный (от ул. М.Горького до ул. Ленина), пер. Первомайский (от ул. Ленина до ул. Морская), ул. К.Маркса (от ул. А.Королева до ул. Ленинградская), пер. Октябрьский (от ул. Степной до ул. М.Горького) и ул. Черникова (от пр. Курчатова до ул. Энтузиастов).

На  капитальный ремонт автодороги по ул. Черникова заключен муниципальный контракт на сумму муниципального контракта составила 11,3 млн.рублей.

На  капитальный ремонт автодорог по ул. К.Маркса, пер. Вокзальный, Первомайский, Октябрьский заключены муниципальные контракты на сумму - 49,0 млн. рублей.

Текущий ремонт автомобильных дорог и тротуаров. 
          В 2015 году бюджетом города Волгодонска на текущий ремонт автомобильных дорог и тротуаров выделены финансовые средства в размере 34,3 млн.рублей.  


На отчетный период текущий ремонт дорог и тротуаров выполнен на  сумму 23,7 млн. руб., площадь ремонта составила  33,3 тыс. м2.


Также в 2015 году предусмотрено 13,1 млн. руб. для проведения работ по ямочному ремонту на 87-ми автодорогах города. Плановая площадь ремонтных работ  22,5 тыс. м2. 

На отчетный период общее выполнение работ по этим контрактам составляет  9,6 млн. руб., отремонтировано 17,4 тыс.м2 асфальтобетонных покрытий.
1

