Информация

управления образования города Волгодонска 
об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков

в 2016 году 

С целью совершенствования работы по созданию условий для полноценного отдыха, оздоровления, физического и творческого развития, временной занятости детей и подростков Управлением образования г.Волгодонска в 2016 году планируется сохранить все формы оздоровления детей, реализованные в летний период 2015 года: лагеря с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, загородный оздоровительный центр «Ивушка», летние оздоровительные площадки на базе общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, палаточный спортивно-туристский лагерь «Пилигрим», многодневные походы, экскурсии, спортивно-технические сборы, а также организацию отдыха детей в загородных лагерях и санаториях за пределами города и области. 

Как показывает опыт летних оздоровительных кампаний, одной из самых многочисленных и доступных форм летнего отдыха детей остается посещение лагерей с дневным пребыванием. 
Для обеспечения бесплатным питанием детей в лагерях с дневным пребыванием в 2016 году предусмотрены средства из фонда софинансирования расходов в размере 7926,4 тысячи рублей. Из них за счет средств областного бюджета предусмотрено 5413,7 тысяч рублей, софинансирование за счет средств местного бюджета составляет 2512,7 тысяч рублей. 

В 2016 году планируется открыть 33 лагеря с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений с организацией двухразового питания детей из расчета 149,22 рублей на одного ребенка в день.

Общий охват детей в лагерях с дневным пребыванием детей составит 3328 детей.

В летний период 2016 года будут функционировать 24 лагеря с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, в которых оздоровятся 2806 детей. Работа лагерей будет осуществляться в три смены: в июне – 18 лагерей, в июле – 5 лагерей, в августе – 1 лагерь. 
Чтобы сделать отдых детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием детей и загородных детских оздоровительно-образовательных лагерях более насыщенным и разнообразным в летний период 2016 года планируется организовать работу 22 профильных отрядов технической, спортивной, трудовой, профилактической и интеллектуальной направленности. В профильных отрядах планируется оздоровить 410 детей. 

Работа загородного оздоровительного центра «Ивушка» летом 2016 года будет организована в три смены. В лагере смогут оздоровиться 480 человек (по 160 детей в смену). 
1 смена- 14.06.2016 - 04.07.2016

2 смена – 07.07.2016 – 27.07.2016

3 смена – 30.07.2016 – 19.08.2016
Стоимость путевки в загородном лагере «Ивушка» составляет 13100, 01 рублей. 45 путевок в МБУДО «Центр отдыха и оздоровления «Ивушка» реализованы за полную стоимость. Стоимость питания на одного ребенка в день составляет 236 рублей.
Как и в 2015 году палаточный спортивно-туристский лагерь «Пилигрим» будет работать в четыре смены. В лагере смогут оздоровиться 180 детей. Пятиразовое питание будет организовано на базе МБУДО «Центр отдыха и оздоровления «Ивушка» за счет средств местного бюджета и внебюджетных средств.

Одной из форм отдыха и оздоровления детей является многодневные экспедиции, походы и экскурсии. В водные экспедиции по реке Дон, пешеходные и горные походы в поселок Архыз в июне-августе отправятся 85 воспитанников «Пилигрима», из них 40 подростков за счет средств местного бюджета (объем средств – 113,2 тыс.руб.).

В 2016 году в экскурсиях и походах по Ростовской области и за ее пределами примут участие более 1200 учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей.
Ежегодно проводимые спортивно-технические сборы способствуют повышению спортивного мастерства, пропагандируют здоровый образ жизни, развивают силу, выносливость, дают возможность подготовить и достойно представить наш город на соревнованиях по техническим видам спорта. В 2016 году планируется охватить спортивно-техническими сборами 64 воспитанника муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Станция юных техников (на уровне прошлого года). В рамках спортивно-технических сборов будет организовано 7 отрядов: картингист (2 отряда), ракетомоделист, робототехника, автомоделист, авиамоделист (2 отряда). На питание воспитанников запланировано 59,5 тыс.руб. из средств местного бюджета.
В летний период 2016 года запланировано открыть 18 летних оздоровительных площадок без организации питания на базе МБОУ СШ №12 г.Волгодонска, структурных подразделений МБУДО «Центр детского творчества» г.Волгодонска – детских клубов «Прометей», «Орбита», «Истоки», «Виктория», «Созвездие», МБУДО «Станция юных техников» г.Волгодонска, МБУДО «Центр «Миф» г.Волгодонска где оздоровятся    345 детей. Режим работы летних оздоровительных площадок с 9.00 до 13.00 час.

Кроме того, на базе МБУДО «Центр детского творчества» г.Волгодонска запланирована организация 8 профильных отрядов художественно-эстетической, интеллектуальной, гражданско-патриотической направленности с общим охватом 90 человек. 

Для воспитанников лагерей с дневным пребыванием детей, летних оздоровительных площадок будут проводиться тематические мероприятия, экскурсии, мастер-классы по скалолазанию на базе учреждений дополнительного образования детей (МБУДО «Станция юных техников» г.Волгодонска, МБУДО «Центр «Радуга» г.Волгодонска, МБУДО «Пилигрим» г.Волгодонска). 

По-прежнему особое внимание будет уделено оздоровлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В 2016 году планируется оздоровление 20 одаренных детей из малоимущих семей и 20 детей, находящихся под опекой граждан, в оздоровительных центрах области по путевкам за счет средств областного бюджета. 
В рамках укрепления материально-технической базы в МБУДО «Центр отдыха и оздоровления «Ивушка» за счет средств местного бюджета выполнены работы по обеспечению надежности энергоснабжения на сумму 105, 19 тыс.рублей, выполняются работы по ремонту кровли пищеблока и игрового зала за счет средств местного бюджета на общую сумму 972,5 тыс.рублей. Так же за счет средств местного бюджета после ремонта кровли будет выполнен косметический ремонт помещений пищеблока на сумму 94,2 тыс.рублей. Ревизия и ремонт технологического оборудования будут выполнены за счет средств местного бюджета на сумму 59,9 тыс.рублей. За счет внебюджетных средств выполнена обрезка деревьев на сумму 78,5 тыс.рублей.

В соответствии с нормами будут выполнены мероприятия по обеспечению санитарно-гигиенического режима: дезинфекционные мероприятия, противоклещевая обработка, обследование и очистка дна водоема. Объем средств местного бюджета– 115,3 тыс. рублей.

В целях создания безопасных условий пребывания детей в лагерях всех типов организовано круглосуточное дежурство обслуживающего персонала (сторожа, вахтеры), дежурство администрации, ведется учет посетителей с записью в журнале учета посетителей, учет автотранспорта с записью в соответствующем журнале; в административных кабинетах, на вахте размещены телефоны экстренного вызова служб, в том числе служб спасения в случае возникновения угрозы теракта.

Во всех общеобразовательных учреждениях, осуществляющих отдых и оздоровление детей, установлены кнопки тревожной сигнализации, системы видеонаблюдения. 

На выполнение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности МБУДО «Центр отдыха и оздоровления «Ивушка» предусмотрены средства местного бюджета в сумме 65,5 тыс.рублей (заправка огнетушителей, замер сопротивления изоляции, обслуживание АПС и СО, ремонт и испытание противопожарного водопровода.

В целях 100%-ного обеспечения страхования детей на оздоровительный период в общеобразовательных учреждениях активизирована информационно-разъяснительная работа с родителями о возможности страхования детей на календарный год или на период оздоровления. В сметах образовательных учреждений на 2016 год также предусмотрены средства на организацию страхования детей, позволяющие осуществить страхование детей из малоимущих семей, которые ранее не были застрахованы родителями, на общую сумму 268,0 тыс.рублей.

В рамках подготовки к летней оздоровительной кампании 2016 года Управлением образования г.Волгодонска ведется тесное взаимодействие с ТОУ Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области в г.Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском районах, отделом надзорной деятельности и профилактической работы по городу Волгодонску, МУ МВД России «Волгодонское», Управлением здравоохранения г.Волгодонска, отделом культуры города Волгодонска, комитетом по физической культуре и спорту г.Волгодонска, страховыми кампаниями. 
Немаловажное значение в летний период отводится занятости детей. С целью получения профессиональных навыков и адаптации на рынке труда, что одновременно является профилактикой правонарушений и безнадзорности в подростковой среде, социальной поддержкой детей из многодетных, малообеспеченных и неблагополучных семей, особо нуждающихся в социальной защите, Управлением образования г.Волгодонска в 2016 году планируется организовать временную занятость 448 несовершеннолетних в общеобразовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования. 

В июне-августе 143 подростка будут трудоустроены на базе МБУДО «Станция юных техников» г.Волгодонска и МБУДО «Центр «Радуга» г.Волгодонска. 
Средства на выплату заработной платы предусмотрены муниципальной долгосрочной целевой программой «Развитие образования в городе Волгодонске». 

На организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в 2016 году предусмотрены средства местного бюджета в сумме 573,0 тыс. руб.
На базе общеобразовательных учреждений планируется организовать временную занятость несовершеннолетних с выплатой заработной платы за счет средств добровольных пожертвований руководителей предприятий и организаций города. 

Всего в 2016 году Управлением образования г.Волгодонска планируется охватить всеми организованными видами отдыха, оздоровления и занятости– 5060 детей и подростков. В летний период 2016 года - 4233 человека.
В рамках подготовки к оздоровительной кампании Управлением образования г.Волгодонска совместно с Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска проведен мониторинг желающих оздоровиться в загородных учреждениях. В настоящее время продолжается информационно-разъяснительная работа в трудовых коллективах образовательных учреждений, с родителями учащихся по вопросам организации отдыха и оздоровления детей.

Увеличить количество детей, оздоровленных в 2016 году, планируем за счет проведения массовой информационно-разъяснительной работы с родителями о необходимости использования каникулярного времени для укрепления физического здоровья детей, проведения полного мониторинга участия родителей в организации оздоровления и отдыха детей (туристические поездки, отдых за городом у родственников, на базах отдыха, пансионатах и учреждениях санаторно-курортного типа и др.).

Реализация вышеперечисленных мероприятий позволит не только сохранить, но и укрепить здоровье детей, обеспечить организацию полноценного отдыха детей и подростков города и оздоровить максимальное количество детей из социально-незащищенных категорий.
