 «О концепции праздничного оформления города Волгодонска в новогодние и Рождественские праздники 2016-2017»

Уважаемые руководители!
         Администрацией города Волгодонска разработана концепция праздничного оформления города. Целью Концепции является:
       - создание условий для формирования праздничного настроения у всех категорий жителей и гостей города с использованием элементов праздничного светового оформления;
       -  обеспечение  комплексного  подхода  к  оформлению  и  равномерное  размещение световых элементов на всей территории города. 
       Концепцией обозначены два основных направления:
       Первое - праздничное световое оформление города с привлечением бизнес-сообществ и предприятий города.
        Второе - традиционное художественное оформление территорий объемно-пространственными композициями, искусственными елями, панно, перетяжками с акцентом на установке светодиодных конструкций. 
       Администрацией города Волгодонска запланированы мероприятия по новогоднему оформлению городских территорий. По традиции на площади Победы у здания ДК «Октябрь» и площади у здания МАКУ «ДК им. Курчатова» будут установлены и празднично украшены главные елки города. 

        Традиционно активное участие в оформлении городских территорий принимают бюджетные муниципальные учреждения, такие как поликлиника в №3 по улице Энтузиастов, больница №1 по переулку Первомайскому. Активное участие в праздничном украшении фасадов принимают образовательные учреждения, школы, высшие учебные заведения. В 2015 году содействие при оформлении Станции юных техников оказал депутат Волгодонской городской Думы Асташкин Сергей Александрович.

        В праздничном оформлении города должны поучаствовать и ресурсоснабжающие организации и промышленные предприятия города.
        В течение последних лет между Администрацией города Волгодонска и местным бизнес–сообществом сложились отношения доверия и взаимопонимания. 

        Одним из градообразующих предприятий города Волгодонска является ООО «Алмаз». Руководитель предприятия Змиевский Сергей Николаевич имеет активную гражданскую позицию, систематически участвует в праздничном оформлении города. В прошлом году ООО «Алмаз» было оформлено два общественных здания - ресторанный комплекс «Рандеву» по проспекту Курчатова и магазин «Любимый дом» по улице Морской.

Обращаюсь к руководителям с призывом более активно подключиться к украшению города и празднично оформить возглавляемые ими предприятия, учреждения и организации. 
Разные организации имеют разные уровни доходов, но больших усилий для украшения города от предпринимателей не требуется. Если каждое из предприятий города украсит яркими огнями свой фасад, установит елку, организует праздник для детей своих сотрудников, на сердце каждого горожанина станет теплей и радостней! Хочется обратиться к руководителям, на прилегающих территориях предприятий которых растут сосны и ели – украсить их яркими праздничными огнями - светодиодными сетками и гирляндами.

Особую атмосферу праздника на территории города создают учреждения торговли и общественного питания. 
Уважаемые руководители предприятий потребительского рынка, украсьте витрины и интерьеры магазинов, кафе, ресторанов. Установите подсветку витрин, развесьте гирлянды. По периметру крыши можно устроить архитектурную подсветку фасадов, а вход оформить электрическим салютом!
Мы надеемся на то, что активное участие в праздничном оформлении города примут и предприятия города, и представители бизнес - сообщества. Заранее благодарю предприятия и учреждения, которые украсят свои здания и создадут жителям и гостям города праздничное, новогоднее настроение!
