Информация

об итогах деятельности по развитию физической культуры и спорта 
в городе Волгодонске в 2016 году и задачах на 2017 год
Основным целевым показателем, характеризующим развитие сферы спорта является удельный вес населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом. В городе Волгодонске по итогам 2016 года этот показатель достиг 35,8%. У нас сложились определенные традиции по проведению массовых спортивных мероприятий. Комитет по физической культуре работает в тесном сотрудничестве с образовательными учреждениями города, федерациями спорта (а их у нас 23), общественными объединениями, молодежными и творческими коллективами. 

Основной мотивацией для жителей города Волгодонска заниматься спортом является забота о собственном здоровье, наличие спортивных секций, как на бесплатной, так и на платной основе и современная материально-техническая база, предлагающая  целый комплекс услуг в сфере спорта. 

Жители нашего города начали рассматривать физическую культуру и спорт не только как средство оздоровления, но и как бизнес. В Волгодонске работают крупные физкультурные центры «Цитрус», «Реформа», «Платинум», «Академия здоровья», недавно открылись новый современный спортивный зал на территории центра загородного отдыха «Донская волна» ОАО «Арт-сити» и спортивный центр «ФитАп».  ФОК Волгодонской АЭС также шагнул вперед в плане расширения и оснащения спортивных залов современным оборудованием и обустройством зала рукопашного боя и мини-футбольной площадки с искусственным покрытием. 
В 2016 году в рамках реализации проекта Губернатора Ростовской области по возведению многофункциональных спортивных площадок проведена замена покрытия многофункциональной спортивной площадки по адресу: ул. Горького, 155. Размер инвестиций средств областного бюджета составил 2500,0 млн. руб.

В рамках программы «Газпром-детям» оборудована спортивная площадка с искусственным покрытием на территории школы-интерната №2, сумма инвестиций составила около 16 млн. руб.
По личной инициативе депутата Волгодонской городской Думы Куликова Сергея Сергеевича за счет средств ОАО «Атоммашэкспорт» реконструирована спортивная площадка в микрорайоне №22 (выполнено ограждение площадки, подготовка основания и укладка синтетического покрытия), за счет средств грантов, привлеченных некоммерческими организациями города в размере 1100,0 тыс. руб. в микрорайонах № 6, 21 и 25 введены в эксплуатацию спортивные  площадки для выполнения нормативов комплекса ГТО. Продолжается работа по оборудованию реконструированного стадиона «Труд». На площадке для выполнения испытаний ГТО установлен комплекс турников для подтягивания, выполнены работы по установке теневого навеса, под которым в дальнейшем расположится электронный тир и спортивный городок для выполнения основных испытаний комплекса. Единовременная пропускная способность планируемой спортивной площадки составит 25 человек. В течение рабочего дня на площадке даже при неблагоприятных погодных условиях выполнить испытания смогут до 300 участников. На завершение работ по обустройству площадки необходимо 316,0 тыс. рублей.
С целью оборудования мест приема нормативов комплекса ГТО проведена реконструкция стадиона МБОУ СШ №21,  затраты из бюджета города составили 8664,4тыс. руб.

Подготовка спортивного резерва в городе Волгодонске осуществляется шестью спортивными школами, в том числе тремя - олимпийского резерва.  В спортивных школах проходят обучение 4328 учащихся, в том числе на отделении адаптивного спорта – 97 чел.,  1988 чел. обучаются по программам спортивной подготовки и 2340 – по программам предпрофессиональной подготовки. Перед спортивными школами ставится задача сохранности контингента занимающихся и повышения качества подготовки спортивного резерва. 
Подрастающему поколению есть на кого равняться. Еще раз хочу напомнить, что основным спортивным событием 2016 года стала победа Волгодонских спортсменок в Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро: ватерполистки – заслуженные мастера спорта Екатерина Прокофьева, Анна Устюхина и Анна Гринева в составе сборной команды России  по водному поло завоевали бронзовые медали Олимпиады, а знаменитая пловчиха – заслуженный мастер спорта Юлия Ефимова пополнила копилку Олимпийских наград сразу двумя серебряными медалями. Шахматистка  Евгения Сухарева стала призером этапа Гран При – Кубка России, Вероника Кучеренко продолжила ставить рекорды по плаванию и защищать честь Ростовской области и ЮФО на всероссийских соревнованиях по плаванию, Шамиль Мирзоев включен в состав сборной команды России по спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. Известный боксер Дмитрий Кудряшов вернул себе пояс серебряного чемпиона по версии всемирного боксерского совета.  Женская сборная команда Волгодонска шестой раз подряд стала победителем Кубка Ростовской области по волейболу, а мужская команда стала двукратным победителем чемпионата Ростовской области по волейболу и завоевала серебряные медали в Кубке Ростовской области.

Сборная команда трудящихся в составе 82-х спортсменов города Волгодонска в третий раз подряд одержала победу среди 55-ти муниципальных образований области в Спартакиаде Дона. Теперь переходящий Кубок Министерства спорта Ростовской области навсегда останется в г.Волгодонске и будет напоминать жителям о наших победах.

В 2016 году Волгодонск стал ареной для ряда крупных спортивных мероприятий различного уровня: в апреле  состоялись состязания в рамках зонального этапа областной Спартакиады допризывной и призывной молодежи,  в мае на 10 спортивных объектах проведен зональный этап Спартакиады Дона и зональный этап областной Спартакиады образовательных учреждений Ростовской области,  в сентябре в спортивном комплексе «Олимп» состоялся Чемпионат России по боксу среди женщин. Победительница Чемпионата – мастер спорта Екатерина Пинигина стала бронзовым призером Чемпионата Европы в Софии (Болгария) и выполнила норматив мастера спорта международного класса. На протяжении всего спортивного сезона 2016 года в городе проходили игры Чемпионата Росси по волейболу и хоккею на траве, Чемпионата области по баскетболу и футболу.

Проведение в городе Волгодонске мероприятий подобного уровня это и дополнительные инвестиции порядка 2,5 миллионов рублей, и пропаганда спорта среди населения.

Во многом положительную динамику спортивному движению задает и

подписанный в 2014 году Указ Президента Российской Федерации                          «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
Напомню, что началом внедрения комплекса ГТО стал III Гражданский форум г.Волгодонска, позволивший всему городскому сообществу в формате открытой площадки обсудить вопросы развития физической культуры и спорта. Именно форум задал тогда главный вектор развития спортивной сферы города. 

Наш город одним из первых среди муниципалитетов Ростовской области приступил к работе по внедрению комплекса ГТО.  

Большим событием стало открытие в марте 2016 года в Волгодонске Центра тестирования ГТО. Центр осуществляет работу по обработке протоколов принятых испытаний, взаимодействию с федеральным оператором, занимается вопросами пропаганды, подготовки специалистов и судей комплекса ГТО. Первыми, кто зарегистрировался через Центр тестирования на федеральном портале «ГТО.ru» стал глава Администрации города Волгодонска Андрей Иванов, затем Центр тестирования посетили Губернатор Ростовской области Василий Голубев, министр спорта Ростовской области Самвел Аракелян,  депутат Государственной Думы Виктор Дерябкин.
По состоянию на 07.02. 2017 года на сайте «ГТО.РУ» зарегистрировано 12 890  Волгодонцев – это самый высокий результат в Ростовской области. Для сравнения в городе Ростов-на-Дону зарегистрировано – 7 743 человека, в Новочеркасске – 6 183, в Таганроге – 1 345 чел. Всего в Ростовской области зарегистрировано 63 198 человек.

В рамках своей деятельности Центр тестирования принял нормативы комплекса ГТО у 2 174 человек. При этом 814 человек успешно справились с испытаниями (37%), в том числе на золотой знак отличия испытания выполнили  – 285 чел., на серебряный знак отличия – 348 чел., на бронзовый – 181 чел.

В  2017 году стартовал новый сезон по выполнению нормативов комплекса ГТО. Напомню, что в 2017 году нормативы смогут сдавать не только учащиеся, но и взрослое работающее население. Центр тестирования уже активно принимает заявки от предприятий и организаций города и формирует график приема. Лидером в этом направлении стала Ростовская атомная станция, руководством которой уже заключен договор с Центром тестирования на коллективный прием нормативов у работников атомной станции. И первые значкисты ГТО Ростовской АЭС появятся уже в мае этого года.

 Подробную информацию о работе Центра тестирования и о порядке заключения договоров на коллективный прием нормативов комплекса ГТО вы найдете в буклете, который получили при регистрации. 

Особую лепту в развитие физической культуры и спорта вносят инструкторы по спорту микрорайонов города. Напомню, что с 2008 года в каждом микрорайоне города работает штатный спортинструктор.  

В городе активно ведется работа по оборудованию в микрорайонах  спортивных площадок с антивандальными тренажерами, депутатами и неравнодушными предпринимателями в течение последних 2-х лет, в микрорайонах города  сооружено 9 таких площадок, а также спортивные площадки для занятий воркаутом, скейтбордингом, стритбольные площадки с искусственным покрытием на Комсомольской площади. Возле значимых объектов города оборудованы стоянки для велосипедов.

На базе имеющихся спортивных объектов спортинструкторами для населения организовано 80 физкультурно-спортивных групп с общим охватом населения 1524 человека.  Всего же охват населения физкультурно-спортивной работой по месту жительства в микрорайонах города по итогам 2016 года составил 6591 человек. 
В 2016 году по месту жительства проведено 192 спортивных мероприятия, в том числе 2 смены спартакиады среди детей микрорайонов «Здравствуй, лето», где приняли участие более 1000 детей, соревнования по футболу среди дворовых команд «Кожаный мяч» с участием 48 команд,  соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч» - 34 команды, «Дворовая лига» - 45 команд.

По итогам смотра-конкурса «Лучший спортинструктор» определилась тройка лидеров по организации физкультурно-спортивной работы в микрорайонах:

- победителем стала Анастасия Газеева (микрорайон №15); 
-на 2 месте Роман Полянский (микрорайон №22); 
-на 3 месте Ирина Демьяненко (микрорайон №24); 
Подводя итог своего выступления, хочу отметить, что нам многое удалось, но сделать предстоит еще больше. На 2017 год большие планы. Безусловно, приоритетом в развитии физической культуры и спорта были и останутся комплексные спортивные мероприятия среди всех групп населения, в том числе по месту жительства и среди трудящихся, подготовка спортивного резерва, реализация комплекса ГТО. 
Из грандиозных планов, которые нам не удается воплотить в жизнь уже на протяжении нескольких лет – строительство физкультурно-спортивного комплекса в районном парке «Молодежный», разработка проектно-сметной документации на строительство 50-метрового плавательного бассейна и строительство спортивных площадок с искусственным покрытием в рамках программы «Газпром-детям!».
Все эти меры будут способствовать привлечению к занятиям физической культурой и спортом жителей города, а значит, позволят в будущем году:

- увеличить долю населения, систематически занимающихся спортом до 36,8% и приобщить их к здоровому образу жизни;

-обеспечить сохранность контингента занимающихся в учреждениях дополнительного образования;
-обеспечить 100% исполнение плана мероприятий по внедрению комплекса ГТО.
Я попытался коротко рассказать о главных результатах нашей работы за 2016 год и озвучил задачи на 2017 год, но хочу затронуть еще одну сторону нашей работы.
Безусловно, положительная динамика развития физической культуры и спорта зависит от состояния материально-технической базы и бюджетного финансирования сферы, но, в первую очередь, напрямую зависит от активной жизненной позиции самих горожан. 
В мире существуют две основные модели финансирования спорта - американская и европейская. Для первой характерно отсутствие прямой поддержки из бюджета, но частный бизнес, инвестирующий в физкультурно-спортивное движение, получает существенные налоговые льготы. Для второй - смешанное финансирование с преобладанием средств бюджета. В обеих моделях важным источником средств являются спонсорство и благотворительность. 

Партнерство в области спорта представляет преимущества обеим сторонам. Поддержка спортивных команд  позволяет спонсорам получить эффективный канал рекламы своей продукции с открытой, позитивно настроенной аудиторией, получить положительный отклик зрительской аудитории, рассматривающей бренд как компанию, проявляющую заботу о здоровье сотрудников и подрастающего поколения. 

Ежегодно за счет бюджетных и привлеченных средств оказывается поддержка  женским командам по игровым видам спорта, выступающим в Суперлиге и Высшей лиге чемпионата России.  Конечно же, львиная доля финансирования спортивных команд ложится на областной бюджет. В соответствии с постановлением Правительства Ростовской области «О порядке предоставления субсидий клубам по игровым видам спорта, зарегистрированным и находящимся на территории Ростовской области» выделяются средства на участие команд в играх Чемпионата России. Отдельное спасибо за это Министерству спорта Ростовской области и лично Губернатору Ростовской области Василию Юрьевичу Голубеву.
Но поддержка спортивных команд неравнодушными руководителями города – это наша особая гордость и признательность. 
 Только в 2016 году хоккейной команде «Дончанка» -  6-кратной Чемпионке России, 2-кратной обладательнице Кубка России, многократному победителю международных турниров оказана спонсорская помощь в размере  8,0 млн. руб.; 
- волейбольной команде  «Импульс», выступающей в Высшей лиге «Б» Чемпионата России среди женских команд - 7,2 млн. руб.;  

Футбольному клубу «Волгодонск», выступающему в Высшей лиге Чемпионата Ростовской области - призеру Чемпионата Ростовской области 2009-2010 г., в 2016 году почти полностью сменившему игровой и тренерский состав и все же занявшему четвертую строчку в турнирной таблице - основную поддержку оказывает Федерация футбола города Волгодонска – руководитель Сергей Петрович Морозов – директор сети магазинов «Сырная лавка» (700,0 тыс. руб.) 
