О подготовке образовательных учреждений города к проведению государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ в 2014-2015 учебном году 

На 1 сентября 2014 года в общеобразовательных учреждениях Волгодонска обучается 1105 выпускников 9 класса.

В региональную информационную систему обеспечения проведения государственной итоговой аттестации выпускников, освоивших образовательные программы среднего общего образования (РИС) в ноябре 2014 года включены 486 обучающихся 11 класса.

Изменения и особенности проведения ЕГЭ в 2015 году
В 2014 году на федеральном уровне приняты нормативные и процедурные особенности проведения единого государственного экзамена. Соответственно, произойдут изменения в экзаменационной кампании в 2015 году.

Среди основных изменений:
- срок подачи заявления для участия в ЕГЭ (до 1 февраля),

- определение места для личных вещей участников ГИА в здании, где расположен ППЭ,

- доведение до 80 процентов онлайн-наблюдения в аудиториях ППЭ,
- подавление в пунктах проведения экзаменов сигналов мобильных устройств,

- исключение дополнительного этапа  проведения экзаменов в июле 2015 года, 

-введение итогового сочинения (изложения) как допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, 

- разделение ЕГЭ по математике на базовый и профильный уровни,

- возможность пересдачи выпускниками предмета по выбору (не более 1 раза в год),

- введение устной части «Говорение» по иностранным языкам.
Особенности сроков проведения ЕГЭ-2015
Рособрнадзор впервые планирует проведение экзаменов по географии и русскому языку в феврале 2015 года для выпускников прошлых лет и для лиц, освоивших образовательные программы среднего общего образования, но получивших справку о получении образования в образовательной организации. На основе этих экзаменов Рособрнадзор планирует отработать технологию неоднократной сдачи ЕГЭ. 
В апреле месяце 2015 года экзамены могут сдавать выпускники прошлых лет и выпускники текущего года, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план и получившие допуск к государственной итоговой аттестации в установленном порядке.

В мае-июне 2015 года принимать участие в государственной итоговой аттестации, в том числе в сдаче ЕГЭ, будут все категории участников ЕГЭ, включая выпускников прошлых лет.

Для тех, кто получит неудовлетворительные результаты в экзаменационную кампанию 2015 года, Рособрнадзор прорабатывает вопрос о предоставлении возможности пересдачи экзаменов осенью 2015 года. 

О проведении итогового сочинения (изложения) в 2015 году

Сочинение (изложение) для выпускников текущего года является допуском к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. Регистрация участия в итоговом сочинении (изложении) выпускников текущего года осуществляется там, где они проходят обучение. 

Кроме того, сочинение на добровольной основе могут писать выпускники прошлых лет; обучающиеся, получающие среднее профессиональное образование; лица с ограниченными возможностями здоровья и инвалиды, если результаты сочинения необходимы им для поступления в ВУЗы. 
Итоговое сочинение (изложение) проводится в первую среду декабря (3 декабря 2014 года). 
Результатом итогового сочинения (изложения) является «зачет» или «незачет».
Для повторно допущенных (получивших «незачет» или не явившихся по уважительной причине, подтвержденной документально) предусмотрены дополнительные сроки – первая среда февраля (4 февраля 2015 года) и первая рабочая среда мая (6 мая 2015 года). 

Сочинение (изложение) проводится в общеобразовательных учреждениях, в которых обучаются выпускники текущего года. 
О проведении ЕГЭ по математике в 2015 году
В соответствии с Концепцией развития математического образования в Российской Федерации ЕГЭ по математике в 2015 году будет разделен на базовый и профильный уровни.

Результаты ЕГЭ по математике базового уровня выдаются в отметках по пятибалльной шкале и не переводятся в стобалльную шкалу. Они позволяют выпускнику получить аттестат о среднем общем образовании и поступить в ВУЗ по некоторым гуманитарным направлениям, где не требуются результаты ЕГЭ по математике, но не дают возможности участия в конкурсе на поступление в ВУЗы, где математика является профилирующим предметом. 
Результаты ЕГЭ по математике профильного уровня оцениваются по  стобалльной шкале  и могут быть представлены абитуриентом на конкурс для поступления в ВУЗ. 
О проведении ЕГЭ по иностранному языку в 2015 году
С 2015 года в ЕГЭ по иностранным языкам вводится в штатный режим раздел «Говорение», сдаваемый выпускниками на добровольной основе. 

Если выпускник решит сдавать устную часть, то ЕГЭ по иностранному языку будет проходить для него в два дня: 

- день для сдачи письменной части;

- отдельный день для устной части экзамена. 
При этом апелляция подается единожды ко всем частям работ сразу (устной и письменной). 

Получение максимального балла возможно только при выборе двух частей экзамена: письменной и устной.

Процедура сдачи устной части экзамена полностью автоматизирована и проходит за компьютером с использованием специализированного программного обеспечения. 
Безопасность ЕГЭ-2015
Особое внимание в 2015 году будет уделено обеспечению информационной безопасности ЕГЭ  и реализации мер, направленных на избежание утечек содержания контрольно-измерительных материалов. 

В целях обеспечения объективности результатов ЕГЭ, повышения доверия общества к процедуре проведения ЕГЭ и соблюдения прав его участников в пунктах проведения ЕГЭ, оборудованных стационарными металлоискателями и камерами видеонаблюдения, в 80% аудиторий будет осуществляться он-лайн трансляция. В  остальных  аудиториях будет производиться оф-лайн - запись с последующим её предоставлением в министерство общего и профессионального образования  Ростовской области. 
В феврале контрольно-измерительные материалы будут распечатываться в аудиториях пунктов проведения экзамена; в остальные сроки проведения экзаменов – доставка экзаменационных материалов будет осуществляться ФГУП «Главным центром специальной связи». 
Планируется оснащение всех ППЭ средствами подавления сигналов сотовой связи. 
