О подготовке
общеобразовательных учреждений
к проведению государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ
     По состоянию на 01.04.2015 года в региональную информационную систему внесены сведения о 485 выпускниках текущего года из 17 общеобразовательных учреждений (в 3 образовательных учреждениях нет выпускников 11 класса: МОУ СОШ №1, МОУ СОШ №8, МОУ СОШ №12). Все 485 обучающихся будут проходить государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ в 2015 году.
     Одним из обязательных условий допуска к ЕГЭ стало итоговое сочинение. 03.12.2014 года итоговое сочинение для выпускников текущего года прошло в штатном режиме. Участвовало 485 выпускников, «зачет» получен всеми обучающимися.

     Внесены изменения в порядок в части организации работы пунктов приема экзаменов. Увеличено до 80% количество аудиторий, транслирующих экзамен в режиме он-лайн, будут установлены средства подавления сигналов сотовой связи, место для личных вещей участников ЕГЭ перенесено из аудиторий для проведения экзамена в отдельную аудиторию.
     Математика – обязательный предмет для выпускников. В 2015 году ЕГЭ по математике разделен на 2 уровня: базовый и профильный. Базовая математика необходима для получения аттестата, и не учитывается в ВУЗах. Профильная математика позволяет получить аттестат о среднем общем образовании и представлять результат в ВУЗы на специальности, где в перечне вступительных испытаний есть этот предмет. Допускается выбор двух уровней одновременно.
     С 2015 года участники ЕГЭ при выборе экзамена по иностранному языку имеют возможность сдавать устную часть («Говорение») по данному предмету.Сдавать устную часть можно добровольно, однако выбор влияет на получение максимальной оценки за экзамен. 100 баллов можно получить, если выпускник сдает и письменную, и устную части. Максимальные баллы за письменную часть – 80, устную – 20.

     Из предметов по выбору традиционно большой популярностью пользуются предметы обществознание - 49,3%, физика - 34%, история – 18,9%. Выборность остальных предметов выглядит следующим образом: 

- биология – 17,5%

- химия – 15,3%

- английский язык – 8,2%
- литература – 4,7%

- информатика – 3,5%

- география – 1,03%.
     В соответствии с планом мероприятий по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации в 2014-2015 учебном году, на территории г.Волгодонска в апреле запланировано проведение акции «За честный ЕГЭ» (Единый день ЕГЭ). В рамках проведения мероприятия планируется практически и теоретически ознакомить с технологией и процедурой проведения ЕГЭ в 2015 году всех заинтересованных лиц, оказать психологическую поддержку участникам ЕГЭ и их родителям (законным представителям).
     На территории города Волгодонска определены 4 пункта приема экзаменов: школа №7,  лицей №24, гимназия №5, школа №21. В 2015 году в работе пунктов будут принимать участие 129 специалистов.
     Проведение тестовых работ по технологии ЕГЭ – обязательное условие подготовки выпускников к сдаче экзамена. Анализ результатов проведения тестовых работ на уровне управления образования позволяет своевременно выявить качество подготовки выпускников к ЕГЭ, обучающихся, которые не преодолевают минимальный порог, скорректировать работу общеобразовательных учреждений. Так, анализ диагностических тестовых работ выпускников текущего года показал, что с математикой в ноябре не справились 10,4% учащихся, в феврале – 5,2%; с русским языком в ноябре не справились 3,5%, в феврале написали все. Эффективность проведения тестовых работ и детального анализа результатов подтверждает снижение количества выпускников, не преодолевших минимальный порог.
