О состоянии пожарной безопасности на территории МО «Город Волгодонск» за 10 месяцев 2014 года и проводимых мероприятиях, направленных на стабилизацию обстановки с пожарами

За 10 месяцев  2014 года в городе Волгодонске произошло: 73 пожара – этот показатель не изменился по сравнению с АППГ(73); 75 загораний - увеличение на 188% (АППГ – 26). Погибло 5 человек -  уменьшение на 29% (АППГ – 7 человек), пострадало от открытого пламени 15 человек – уменьшение на 12% (АППГ – 17).  Подтвержден материальный ущерб на сумму 3 165 700 рублей – рост на 19% (АППГ – 2 652 232 рублей). 
Из  73-х  пожаров, произошедших за 10 месяцев 2014 года: 20 - в жилье; 14 - на транспорте; 6 – на объектах торговли; 4 – на производстве; 1 – в неэксплуатируемом здании; 1 - на объекте хранения; 20 – на прочих объектах; в 7-ми случаях объектом пожара являлся человек.  

Из 75 загораний: 39 – загорания сухой растительности на площади 726  170 кв.м.; 33 - загорания мусора на площади 3016,5 кв.м; три – загорания бесхозных построек. 
Причины пожаров и их последствия устанавливаются органами дознания  ОНД  по г.Волгодонску. 

В целях уменьшения  количества  пожаров  и, как следствие, материального ущерба  от  них,  руководство и личный состав 1 отряд ФПС по Ростовской области подготовили и провели за истекший период 2014 года следующие профилактические мероприятия:

- 1469 подворовых обходов домовладений и квартир, среди которых 81 адрес проживания неблагополучных граждан, состоящих на учете в органах местного самоуправления, ОВД и соцзащиты; 

 - в связи с ростом пожаров на территориях садоводческих товариществ города проведено 9 совместных с Администрацией, Управлением ГОЧС, ВДПО и ОНД г.Волгодонска рейдов по садоводствам, в которых происходили пожары, беседами охвачено 222 человека. В районе выезда 12 пожарной части расположены 13 из 15 садоводств города. Руководство части провело 15 встреч с правлениями и членами садоводческих товариществ, во время которых рассказали гражданам о правилах пожарной безопасности в отопительный и пожароопасный периоды, охвачено 662 человека;

- приняли участие в проведении городского этапа Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности. В конкурсе приняли участие 256 учащихся;

- в дни празднования 365-й годовщиной со дня основания пожарной охраны России силами личного состава 1-го и 9-го отрядов ФПС по Ростовской области в образовательных учреждениях города были проведены открытые уроки на тему: «Служба пожарных».  На уроках присутствовало 865 детей;

- в 26 и 12 пожарных частях ФГКУ «1 отряд ФПС по Ростовской области», проведены дни открытых дверей; 

- проведены пожарно-тактические учения по теме «Действия должностных лиц органов управления, сил по организации защиты населения и территорий при возникновении лесных и ландшафтных пожаров», которые проходили под руководством заместителя Губернатора Ростовской области - руководителя аппарата Правительства Ростовской области В.В.Артёмова. На учениях присутствовал заместитель министра транспорта Ростовской области А.В. Колбин. При подведении итогов, данные учения были оценены им на «Отлично»;

- 28 мая 2014 года, во время учебно-методического сбора с руководителями Главных управлений МЧС России по субъектам РФ ЮФО проведены показные пожарно-тактические учения по тушению ландшафтного пожара в районе жилого комплекса «Мечта»;

- 1 августа и 8 октября были проведены учения по тушению пожара в высотном доме. Во всех учениях принимали участие пожарные подразделения Волгодонского гарнизона ПО, аварийно-спасательные формирования Управления ГОЧС города Волгодонска, добровольная дружина ВКДП и др. экстренные службы города. В процессе учений отрабатывались не только профессиональные навыки работников пожарной охраны, но и слаженность в действиях всех экстренных служб города во время ликвидации сложившейся чрезвычайной ситуации;

- в рамках профилактической операции «Отдых» проведено 36 профилактических мероприятия с детьми из оздоровительных лагерей отдыха. Мероприятиями охвачено 2325 человек;
- в рамках профилактической операции «Школа» сотрудниками Волгодонского гарнизона пожарной охраны, совместно с сотрудниками ОНД, ВДПО  г. Волгодонска и инспекторами ГИМС проведены уроки безопасности жизнедеятельности в случае возникновения ЧС, пожаров и действиях на воде и тренировочные эвакуации во всех 20-ти образовательных учреждениях и 3-х школах-интернатах  города. Мероприятиями охвачено 11656 человек;

- помимо этого 72 пожарно-тактических занятий, учений (ПТЗ, ПТУ), тренировочных эвакуаций, проведено в различных учреждениях и организациях города, эвакуировано 10740 человек;

- провели 16 сходов с жителями города, беседами охвачено 674 человека; 

- дважды проводились плановые проверки источников наружного противопожарного водоснабжения. На сегодняшний день закончилась осенняя проверка, которая показала, что противопожарное водоснабжение города год от года улучшается. В течение 2014 года взято на учет 66 новых пожарных гидрантов . С весенней проверки 2014 года МУП «ВКХ» было отремонтировано 12 ПГ. 
Задачи на ноябрь, декабрь 2014 года:
- корректировка паспортов территории и безопасности МО «Город Волгодонск»;
- проведение профилактической работы среди населения города, направленной на снижение количества пожаров и гибели на них людей;

- отработка оперативных планов и карточек тушения пожаров на объекты с массовым пребыванием людей;

- осуществление дежурства в местах массового пребывания людей во время проведения новогодних праздников.
