
О состоянии правопорядка на территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 2014 год и в период новогодних и Рождественских праздников 2015 года
Состояние криминальной обстановки на территории обслуживания города Волгодонска за 12 месяцев 2014 года оценивается как стабильное. По итогам  2014 года на территории города произошел рост на 10,7% общего числа зарегистрированных преступлений - 2129 (АППГ-1924). Уровень преступности возрос и составил 125 преступлений на 10 тыс. населения (АППГ-113), что немного ниже среднеобластного уровня (127 преступлений).
В структуре преступности доля тяжких и особо тяжких преступлений составила 19,9% (АППГ: 17,5%). Количество тяжких и особо тяжких преступлений по сравнению с прошлым годом увеличилось и составило 425 преступлений (+26,1%), АППГ-337. 

Из зарегистрированных преступлений против личности – 5 убийств (АППГ-9), 32 преступления, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью (АППГ-40), 34 причинения вреда здоровью средней тяжести (АППГ- 34), 35 – причинений лёгкого вреда здоровью (АППГ- 32). 
Наибольшую часть в структуре преступности, совершенных на территории города, составляют преступления против собственности (60,9%). В их числе грабежи – 88 фактов, разбои – 18, кражи – 975 фактов, кражи транспортных средств – 48 фактов. При этом необходимо отметить, что количество совершенных краж на территории города по сравнению с 2013 годом возросло на 7,9%, разбоев на 50,0%, завладений транспортным средством снизилось на 11,1%. 

Значительно выше уровня прошлого года (+103,3%) зарегистрировано фактов мошенничества  (187/АППГ-92).

Результаты работы по раскрытию и расследованию преступлений характеризуются ростом числа раскрытых преступлений на 3,4% (1056/АППГ-1021). В то же время общая раскрываемость сократилась с 52,8% в 2013 году до 50,5% по итогам 2014 года, однако превысила среднеобластной показатель на 1,9% (48,6%).

Повышена эффективность работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений на 26,3% (250; АППГ 198). Раскрыто 60,1% всех тяжких и особо преступлений, совершенных в городе в отчетном периоде (АППГ-57,9%), при среднеобластном показателе 48,4% (больше на 11,7%).

За 2014 год выявлено 183 преступления, совершенных в сфере незаконного оборота наркотиков (АППГ-168). Из незаконного оборота изъято более 29 килограмм наркотических и сильнодействующих веществ (в 2013 году – 7,5 кг.).

Принимаемые меры профилактического характера позволили сохранить контроль за состоянием общественного порядка, в том числе на улицах города. В общественных местах за 2014 год было совершено 834 преступления (АППГ – 600; +39,0%). С целью стабилизации обстановки, была пересмотрена организация работы ОР ППСП, ежедневно осуществлялся маневр сил и средств ППН с учетом еженедельного анализа уличной преступности и оперативной обстановки за текущие сутки. В выходные и праздничные дни дополнительно выставлялись 4-5 нарядов из числа сотрудников, не задействованных в системе единой дислокации. В рамках реализации городской и областной программы профилактики, и охране общественного порядка регулярно привлекались сотрудники МКД и ДНД. В течение 2014 г. проводились мероприятия направленные на профилактику совершаемых на улицах и других общественных местах преступлениях: кражи АМТ; предупреждение и раскрытие ранее совершенных преступлений; розыск преступников. За истекший период 2014 г. было проведено 74 мероприятия, задействовано более 600 сотрудников. Из всего массива преступлений совершенных в общественных местах, порядка 260 уголовных дел возбуждено из отказных материалов, возвращенных для проведения дополнительной проверки по преступлениям, совершенным в 2012- 2013 г., что фактически и дало рост.  

За 12 месяцев 2014 г. благодаря проводимой профилактической работе снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними на 32 преступления (54/86). В то же время на 14,1% увеличилось количество преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми (381/334) и на 151,6% в состоянии опьянения (234/93).

За 2014 год участковыми уполномоченными полиции отделов полиции №1 и №2 на территории обслуживания выявлено и зарегистрировано 190  преступлений. Одним из важных факторов профилактики в работе участковых уполномоченных полиции является работа с подучетными лицами различной категории. На профилактическом учете в отделах УУП ОП-1,2 МУ МВД РФ « Волгодонское» состоит 1194 человека по различным категориям. В  2014 году с учета были сняты 374 лица.  Под административным надзором в ОП-1.2 состоит 56 человек.    
На учете ПДН в 2014 г. состояло 128 несовершеннолетних. За год снято с учета 99 несовершеннолетних. Повторно осуждено 3 несовершеннолетних. В ЦВСНП помещались 2 несовершеннолетних. Направлено на лишение родительских прав 6 материалов, по которым лишен прав 1 родитель. 

Инспекторами ПДН проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними с учетом их личности и окружения, характера совершенных правонарушений, условий семейного воспитания. Решались, во взаимодействии с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, вопросы обучения, труда, оздоровительного отдыха и досуга несовершеннолетнего. Проводилась индивидуально-профилактическая работа с родителями, отрицательно влияющими на детей, принимались меры к соблюдению прав и законных интересов детей, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении.   

Сотрудниками ПДН отделов полиции, совместно с работниками КДН и ЗП, управления образования, управления здравоохранения, отдела по молодежной политике и департамента труда и социального развития проведено 154 рейда в общественных местах досуга молодежи, 85 рейдов по месту проживания несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении. 

Составлено 369 протоколов по ст. 5.35 КРФ об АП за неисполнение родителями или законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. 

На территории города выявлено 196 фактов нахождения детей в вечернее и ночное время суток без сопровождения родителей или законных представителей. Составлено 196 административных протоколов на родителей по ч.4 ст. 2.5 Областного Закона №346ОЗ-09г.

В отчетном периоде проводилась активная работа по профилактике и пресечению административных правонарушений в общественных местах и на улицах города, бытовых нарушений. В целом, сотрудниками Межмуниципального управления пресечено 11810 правонарушений (без учета ГИБДД), в том числе за появление в общественном месте в нетрезвом состоянии - 1395, за распитие спиртных напитков в общественном месте - 7038, за мелкое хулиганство - 332. 
В рамках исполнения Указа Президента РФ № 1199 от 1998 года «Об усилении государственного регулирования в сфере производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции», сотрудниками управления совместно с представителями администрации города, молодежными организациями, на территории обслуживания проводились проверочные мероприятия, направленные на выявление мест реализации фальсифицированной алкогольной и спиртосодержащей  продукции.

За 12 месяцев 2014 года сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» выявлено 85 правонарушений в области незаконной реализации алкогольной, спиртосодержащей продукции. Из незаконного оборота изъято 10498,5 литров спиртосодержащей продукции.
Ситуация на автодорогах города Волгодонска по итогам 2014 года была напряженной. За 12 месяцев 2014 г. в г.Волгодонске зарегистрировано 3225 ДТП (АППГ-2605), отмечается рост количества ДТП с пострадавшими на 25,9% (132/104), при которых погибло 16 человек (АППГ-15). Получили ранения 144 человека (АППГ-123). 
Зарегистрировано 21 ДТП, при которых пострадали несовершеннолетние (АППГ-22), погибших детей нет. 
При осуществлении надзора за дорожным движением выявлено и документировано 15615 нарушений ПДД, в том числе за управление автотранспортом в нетрезвом состоянии - 950, выезд на встречную полосу - 204, нарушение правил перевозки детей - 287, непредставление преимущества на пешеходном переходе - 2598. С использованием автоматических средств фиксации (КРИС-П) было выявлено 12568 нарушений скоростного режима. 

В 2014 году на территории г. Волгодонска отделом ГИБДД совместно с УУП и ПДН, Управлением образования, заинтересованными ведомствами и детскими и молодежными общественными организациями проведено более 100 оперативно-профилактических мероприятий, направленных на снижение травматизма на дорогах, в том числе с участием несовершеннолетних, на повышение культуры поведения на дорогах водителей и пешеходов, активизацию работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма: «Внимание-Дети», «Безопасные дороги детям», «Неделя безопасности дорожного движения», «Пешеходный переход», «Скутерист-велосипедист», «Безопасная дорога», и другие. 

В период времени с 17 декабря 2014 г. по 10 января 2015 г. на территории обслуживания Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» было проведено более 800 мероприятий, посвященных Новому году. Ежедневно на ООП задействовалось от 35 до 100 сотрудников МУ МВД, члены общественных организаций и  сотрудники ЧОП.  Личный состав МУ МВД был переведен на усиленный вариант несения службы. Увеличена плотность патрульно-постовых нарядов и маршрутов патрулирования максимально приближены к местам проведения праздничных представлений, в том числе в школах,  детских садах, создан резерв. 

В ночь с 6 на 7 января 2015 г. на территории  города Волгодонска в 7 православных храмах были проведены праздничные богослужения. На охрану общественного порядка было задействовано около 70 сотрудников Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское», члены МКД,  кинологи с СРС. Благодаря предпринятым мерам безопасности нарушений общественного порядка не допущено.

Основные усилия служб и подразделений Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» в 2015 году должны быть сосредоточены на реализации задач по защите прав и свобод человека и гражданина, охрану правопорядка и обеспечение общественной безопасности, вытекающих из Указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации, директивных указаний МВД России, устранение организационных просчетов и тактических ошибок, допущенных в оперативно-служебной  деятельности за 2014 год. 

В предстоящем периоде перед личным составом стоит ряд задач по профилактике и раскрытию преступлений, в том числе ранее совершенных, выявлению административных правонарушений, обеспечению общественной, личной и имущественной безопасности граждан, общественного порядка, в том числе при проведении массовых мероприятий.   
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