О состоянии рекламных конструкций на территории города Волгодонска и оформления центральных улиц тематической рекламой к празднованию Великой Победы
     В рамках подготовки территории муниципального образования «Город Волгодонск» к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне предприятиям города было направлено 47 уведомлений «О выполнении окраски, ремонта фасадов, благоустройства и озеленения прилегающей территории. Обеспечение праздничного оформления входных групп, витрин и фасадов зданий и временных сооружений в соответствии с утвержденной концепцией».
     Обследовано 382 рекламных конструкции. По итогам выявлено 46 самовольно установленных рекламных конструкций, в том числе 30 - по ул.Ленина. Составлено и направлено в адрес нарушителей 46 предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций. О ненадлежащем состоянии рекламных конструкций и малых архитектурных форм были направлены письма в муниципальную инспекцию администрации города Волгодонска, в МКУ «ДСиГХ» для принятия мер в рамках своих полномочий.

     Проведено инспекционное обследование рекламных конструкций на территории  муниципального образования «Город Волгодонск» после урагана. 30 марта и 1 апреля были проведены выездные совещания с представителями рекламных агентств с целью устранения последствий урагана. В связи с высокой скоростью ветра работы по восстановлению рекламных конструкций на территории города Волгодонска были затруднены и завершены 4 апреля. Ураганом было повреждено 25 рекламных конструкций. 
Приведены в соответствие и восстановлены:
- 11 рекламных баннеров;
- 6 рекламных щитов:

- 2 консоли;

демонтировано:

- 5 консолей 
- 1 рекламный щит.

В настоящее время 100% рекламных конструкций приведены  в соответствие с Правилами благоустройства территории муниципального образования «Город Волгодонск». 
     Достигнута договоренность с представителями рекламных агентств города, по вопросу размещения поздравительных баннеров в рамках социальной рекламы (16 баннеров). Поздравления будут размещены по ул.Морской, Гагарина, Энтузиастов, пр. Курчатова, пр.Строителей, путепроводе, а также на афишных тумбах по бульвару Тягливого, ул.Морской, бульвару Великой Победы. Также будут размещены щиты с социальной рекламой по пр.Строителей, в районе кинокомплекса «Комсомолец», на пр.Курчатова, ул.Академика Королева. Предполагается расположить 8 консолей на опорах по ул.Морской, 4 перетяжки на опорах троллейбусной сети (с 30 апреля по 15 мая). Социальная реклама появится на сити-мониторах по пр.Строителей и ул.Черникова. Планируется размещение четырех панно на фасадах высотных зданий в рамках муниципального контракта: по ул. Гагарина, 4; Энтузиастов, 20; ул. Морская, 138; ул. Маршала Кошевого, 3.
     Разработана концепция оформления площади Победы в честь празднования 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. По итогам совещания, проведенного с представителями рекламных агентств, дополнительно предусмотрено 32 места по размещению рекламных конструкций. Завершаются работы с представителями рекламных агентств по  уточнению мест размещения и типов рекламных конструкций.
