Об итогах работы государственного учреждения Управления Пенсионного фонда России в городе Волгодонске за 2014 год и задачах на 2015 год
   В УПФР в г.Волгодонске состоят на учете и получают пенсии 49688 пенсионеров.

В 2014 году была проведена индексация пенсии:
- с 1 февраля трудовой пенсии на 6,5 %

- с 1 апреля трудовой пенсии на 1,7 %; социальной пенсии на 17,1%; размера ЕДВ на 5%.

    В целом за год средний размер пенсии увеличился на 8,4% и составил 10585рублей. 

    С 1 февраля 2015 года страховые пенсии проиндексированы на 11,4%, исходя из роста потребительских цен за 2014 год, и средний размер пенсии составил 11 737 рублей. Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2015 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год. В августе будет произведен традиционный перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров.
    В 2014 году вновь назначено 3623 пенсий, пересчитано 20502 пенсий, в том числе 19593 пенсии работающим  пенсионерам.    

    За выплатой средств пенсионных накоплений в УПФР обратилось 2591 пенсионер. За 2014 год вынесено 2000 решений о единовременной выплате и одно решение о срочной выплате. В виде накопительной части трудовой пенсии по старости выплаты назначены 4 пенсионерам.
   В Волгодонске зарегистрировано 4 698 страхователей-работодателей и 5 436 индивидуальных предпринимателей. В бюджет Пенсионного фонда поступило средств на сумму 4,2 миллиарда рублей, в том числе на ОПС - 3,5 млрд. и ОМС – 0,7 млрд. (при годовой потребности на выплату пенсии - 6 млрд. руб. и месячной потребности - 500 млн. рублей).   

  Задолженность страхователей Волгодонска в бюджет ПФ составляет 340,5 млн. рублей, в том числе страхователей, находящихся в различных стадиях банкротства - 202,5 млн. рублей (текущая задолженность  - 138,1 млн.рублей). Поэтому одной из главных задач на 2015 год является постоянная работа по взысканию задолженности.

     В 2014 году организовано взаимодействие с ЗАГС по передаче сведений о государственной регистрации рождения, на основании которых производится регистрация новорожденных в системе ОПС. За 2014 год открыто 1420 лицевых счетов, что значительно упрощает оформление и получение страховых свидетельств детям.
     В рамках реализации Федерального Закона №256 от 29.12.2006 года « О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» в Волгодонске сертификаты на материнский капитал получили в 2014 году 964 семьи (за весь период действия закона сертификаты получили 6100 семей). С заявлениями о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала обратились в 2014 году 853 семьи. Сумма выплаченных средств составила 253,8 млн.рублей. В основном средства материнского капитала направлены на улучшение жилищных условий.

  С 1.01.2015 года размер материнского (семейного) капитала увеличился более чем на 23,6 тыс.рублей и составил 453 026 рублей (в 2014 году – 429 408,56). 

  Особое место в деятельности специалистов управления отводится развитию электронных сервисов и услуг. Например, услугами «Предварительная запись на прием» и «Предварительный заказ документов» в 2014 году воспользовалось 2 689 пенсионеров города, в том числе через сайт ПФР - 383 человека.
  К электронному сервису «Личный кабинет плательщика» по состоянию на 1.02.2015 года подключены и пользуются 900 работодателей и 3500  самозанятого населения. В УПФР проводится активная работа по привлечению к электронному взаимодействию по представлению на своих работников документов для назначения пенсии. На сегодняшний день пока только 79 работодателей из более чем 800 подписали совместный Порядок взаимодействия по передаче документов для назначения пенсии в электронном виде.
   Важным направлением в работе управления является предоставление государственных услуг в электронном виде, налаживание межведомственного взаимодействия с организациями-партнерами. Управление активно участвует в системе межведомственного взаимодействия с Центром занятости населения, архивными учреждениями Ростовской области посредством электронного документооборота, с многофункциональными центрами. На сегодняшний день в МФЦ Волгодонска можно получить государственные услуги Пенсионного фонда Росии:
1. Прием заявлений на получение сертификата на материнский (семейный) капитал;

2. Прием заявлений о распоряжении его средствами (частью средств)

3. Прием заявлений о предоставлении или об отказе от получения набора социальных услуг;

4. Прием заявлений об инвестировании средств пенсионных накоплений;

5. Прием от граждан анкет в целях регистрации в системе ОПС, в том числе заявлений об обмене или выдаче дубликата СНИЛС;

6. Информирование плательщиков страховых взносов о правах и обязанностях, о порядке исчисления и уплаты страховых взносов, а также предоставление форм расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам;

7. Информирование граждан о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг;  

8. Выдача гражданам справок о размере пенсий и иных выплат;

9. Выдача справок о состоянии индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования.
  С 1 января введен новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчета пенсии в системе обязательного пенсионного страхования – так называемая «новая пенсионная формула». Трудовая пенсия трансформирована в страховую и накопительную. Для расчета страховой пенсии по новым правилам вводится понятие «индивидуальный пенсионный коэффициент» (пенсионный балл), которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. На момент выхода на пенсию баллы за каждый год суммируются и умножаются на стоимость балла, которая ежегодно устанавливается государством. К полученному прибавляется фиксированная выплата - аналог фиксированного базового размера в прежней пенсионной формуле. В сумме все это дает размер будущей страховой пенсии. Чтобы получить право на получение страховой пенсии по старости необходимо иметь 30 пенсионных баллов. Для этого требования предусмотрен переходный период: с 6,6 баллов в 2015 году до 30 баллов в 2025 году. Меняются и требования к  минимальному стажу для получения права на пенсию по старости. С нынешних 6 лет он вырастет до 15 лет. Здесь также предусмотрен 9-летний переходный период. Стоит отметить, что в новой пенсионной формуле, помимо периодов трудовой деятельности, баллы также будут начисляться за социально значимые периоды жизни человека, такие как военная служба по призыву, отпуск по уходу за ребенком, период ухода за ребенком-инвалидом, гражданином старше 80 лет.
  С 1 января 2015 года стоимость пенсионного балла составила 64,1 рубля, с 1 февраля 2015 года стоимость балла составляет 71,41 рубля. У нынешних и будущих пенсионеров, начавших свою трудовую деятельность до 2015 года, сформированный пенсионный капитал переведен в баллы, чтобы в дальнейшем проводить перерасчет и увеличение страховой пенсии по новой пенсионной формуле. Размер уже установленных пенсий остается прежним.
