Об итогах работы МФЦ по предоставлению государственных и муниципальных услуг за 2014 год 
По итогам 2014 года показатели деятельности МФЦ соответствуют качественным показателям деятельности, установленным действующим законодательством и требованиям Указа №601 Президента РФ.

За 2014 год принято 105 161 тысяч человек, из них в 1 квартале 21 277, во втором квартале 24 447, в третьем квартале 28 073 , в четвертом квартале 31 216.
Количество принятых в производство дел увеличилось в 2014 году по сравнению  с 2013 годом почти в 5 раз. Из общего количества открытых дел по-прежнему бОльшая часть  приходится на услуги социальной сферы (80%). На второе место вышли услуги в сфере образования – 5,8%, опередив услуги в сфере земельно-имущественных (5,6%) и градостроительных отношений(4,5%), их количество примерно на том же уровне, что и 2013 году. На пятом месте услуги Росреестра –1,4%.

На 01.01.2015 МФЦ нашего города предоставляет уже 156 услуг (в начале 2014 было 129). Увеличение коснулось, в первую очередь, услуг федеральных органов исполнительной власти (ФОИВ). Причем, порядки и алгоритмы действий по большинству федеральных услуг были нам доведены в последнюю неделю декабря.
Предоставление государственных услуг Росреестра было начато с 11.03.2014: Государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним; Предоставление сведений из ЕГРП.

С 11.06.2014 предоставляются услуги Кадастровой палаты: Предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости; Государственный кадастровый учет недвижимого имущества.

С апреля открыта услуга по приему заявлений на выдачу УЭК. 

С 07.07.14  МФЦ предоставляет  услугу МВД  - информация о штрафах за нарушение ПДД.
С 01.11.2014 начато предоставление услуг Пенсионного фонда, основные: Выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал; Рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала; Предоставление информации гражданам о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг; Прием заявления о предоставлении набора социальных услуг; Прием от застрахованных лиц заявлений о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд Российской Федерации из негосударственного пенсионного фонда для передачи ему средств пенсионных накоплений;  Прием от граждан анкет в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе прием от застрахованных лиц заявлений об обмене или о выдаче дубликата страхового свидетельства; Выдача гражданам справок о размере пенсий и о состоянии их индивидуальных лицевых счетов. И уже принято 39 заявителей.
С 01.12.2014 – начато предоставление новых услуг УФМС (прием заявления на выдачу паспорта гражданина РФ, миграционный учет). Всего с июня месяца было принято 511 граждан Украины.
В январе начинаем оказывать услуги ЗАГСа: Прием заявления о заключении брака, Прием заявления о расторжении брака по взаимному согласию супругов, не имеющих общих детей, не достигших совершеннолетия,        Выдача повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния.

В ближайшее время планируется предоставление услуги ФНС: Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств. 
В январе заканчивается ремонт 4-го офиса МФЦ на проспекте Королева, в квартале В-Ц1. Необходимое оборудование было закуплено в конце прошлого года. В феврале необходимо установить приобретенное оборудование и осуществить защиту персональных данных. Сейчас подготавливается документация для контракта на изготовление мебели и оформление офиса в новом фирменном стиле. Планируемая дата открытия – начало марта 2015.

Кроме этого, в 2014 году полностью обновлен сайт МФЦ в новом фирменном стиле, специалистами разработаны и внедрены 3 программных продукта, позволяющих оптимизировать предоставление услуг.
