Информация
об итогах социально-экономического развития города Волгодонска 

за 1 квартал 2018 года
По состоянию на 01.04.2018 в Волгодонске насчитывается 8349 предприятия крупного и малого бизнеса, ИП, в том числе: 

- предприятий – юридических лиц – 3 014;

- индивидуальных предпринимателей – 5 335.

Основные социально-экономические показатели города Волгодонска

	Показатель
	1 квартал 2018 года
	1 квартал 2017 года
	Темп роста, %

	Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям всех видов экономической деятельности, млн.руб. 
	20 717,1
	20 393,6
	101,6

	Оборот розничной торговли, млн.руб.
	8 475,3
	8 075,9
	104,9

	Инвестиции в основной капитал (по крупным и средним предприятиям), млн. руб. 
	3 257,3
	4 165,3
	78,2

	Среднемесячная заработная плата (по полному кругу предприятий), руб. 
	30 324,3
	29 037,3
	104,4

	Среднемесячная заработная плата (по крупным и средним предприятиям), руб. 
	36 257,7
	33 141,1
	109,4

	Ввод в действие общей площади жилых домов за счет всех источников финансирования, тыс.кв.м
	9,17
	12,17
	75,3


Промышленность

За 1 квартал 2018 года крупными и средними организациями города всех видов экономической деятельности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по городу Волгодонску на сумму 20717,1 млн.руб. в действующих ценах, что на 1,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
Ключевые позиции в объеме отгруженной продукции обрабатывающих производств принадлежат предприятиям с видом деятельности «Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» – на их долю приходится 52,1%. В этом виде экономической деятельности с начала отчетного года наблюдается увеличение объема отгруженной продукции по сравнению с январем-мартом 2018 года на 47,0%. 

Второе место за организациями, осуществляющими производство мебели. По итогам 1 квартала 2018 года на их долю пришлось 20,3% объема реализованной продукции обрабатывающими производствами. Однако в данном  виде экономической деятельности за январь-март 2018 года отмечается уменьшение отгруженной продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 7,8%.
Практически во всех видах экономической деятельности обрабатывающих производств отмечается увеличение объема отгруженной продукции, за исключением предприятий с видом деятельности «Производство компьютеров, электронных и оптических изделий». Объем отгруженной продукции в данном виде деятельности уменьшился на 17,8%.

В обеспечении электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха, формирующими боле половины объема отгруженной продукции товаров (работ, услуг), отмечено незначительное увеличение отгруженной продукции (работ, услуг) на 1,0%. 

По виду экономической деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» наблюдается незначительное уменьшение объема отгруженной продукции на 0,2%, чем в соответствующем периоде прошлого года.

Потребительский рынок
По итогам 1 квартала 2018 года населению города Волгодонска реализовано потребительских товаров на сумму 8,5 млрд.руб., что на 0,4 млрд.руб. больше, чем в соответствующем периоде 2017 года. 


Оборот розничной торговли на душу населения составил 49,4 тыс.руб., увеличившись в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 4,9%.
Предприятия  общественного питания предоставили услуг населению на сумму  461,3 млн.руб., что на  11,6 
млн.руб. больше аналогичного периода 2017 года.
Обеспеченность стационарными торговыми площадями в 2018 году превышает установленный норматив в 1,1 раза и составляет 700,7 кв.м. на 1 тысячу жителей.
В отчетном периоде открыто 5 новых объектов потребительского рынка: 3 объекта общественного питания (закусочные), 2 предприятия бытового обслуживания (мойка самообслуживания, парикмахерская).

В настоящее время в стадии строительства и реконструкции находится 60 объектов торговли торговой площадью более 25 тыс. кв.м.
В торговой сети города представлен широкий ассортимент продовольственных и промышленных товаров, в том числе отнесенных к категории социально-значимых.  

Несмотря на высокий уровень товарной насыщенности в торговой сети  города  активно продолжает развиваться формат ярмарочной торговли.


В отчетном периоде субъекты малого предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере производства пищевой, сельскохозяйственной продукции, принимали активное участие в городских ярмарках «выходного дня». В 1 квартале 2018 года проведено 3 ярмарки «выходного дня» с бесплатным предоставлением торговых мест, на которых населению города реализовано более 80 тн продукции. 
 
Организовано 3 ярмарочные площадки для продажи сельскохозяйственной продукции  на частных земельных участках, оборудованных на 429 торговых мест.

В первом квартале организовано проведение двух выставок-ярмарок товаров народного потребления Республики Беларусь. 


Обеспечивается выполнение мероприятий по популяризации системы добровольной сертификации «Сделано на Дону» посредством визуализации донской продукции в  предприятиях торговли, общественного питания, на  розничных рынках и ярмарочных площадках. 
Защита прав потребителей является одной из эффективных мер, направленных на пресечение  производства и реализации некачественных товаров и услуг.

В целях повышения правовой грамотности предпринимателей в торговом комплексе «Сказка» проведен   выездной семинар на тему: «О соблюдении требований законодательства в сфере защиты прав потребителей» (приняли участие 28 хозяйствующих субъектов). В общеобразовательных и средних профессиональных учреждений проведено 6 тематических уроков, в которых приняли участие 220 человек.

Проведен городской марафон «Мы юные потребители» среди учащихся 7-8 классов. Всем участникам были вручены грамоты, медали и блокноты с логотипом марафона, а победители  награждены кубками и тематической сувенирной продукцией. 

Социально-трудовая сфера

Состояние трудовой сферы. За январь-март 2018 года среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составила 30 324,3 рублей, превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 4,4%, по крупным и средним предприятиям города среднемесячная зарплата за январь – март  2018 года составила 36257,7 руб., превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 9,4%.

По отношению к среднеобластной величине средняя заработная плата в Волгодонске выше на 6,4%.

Город Волгодонск занимает второе ранговое место по уровню среднемесячной заработной платы среди муниципальных образований. 

Самый высокий размер среднемесячной начисленной заработной платы наблюдается в организациях, занимающихся профессиональной, научной и технической деятельностью  - 61380,4 рублей. 

Покупательная способность заработной платы составляет 3 набора прожиточного минимума, установленного за 1 квартал 2018 года для трудоспособного населения.

Кроме того, в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597, соответствующих поручений Губернатора Ростовской области о повышении заработной платы в бюджетной сфере, в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 18.12.2012 №3872 «О поэтапном повышении заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений социальной сферы города Волгодонска» по итогам 1 квартала 2018 года размер заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений составил:

В учреждениях здравоохранения средняя заработная плата составила:

- врачи и работники медицинских организаций, имеющие высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющие медицинские услуги. Среднемесячная заработная плата составила  50 760,4 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 192,2 %, при плане – 200 %.

- средний медицинский (фармацевтический) персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг. Среднемесячная заработная плата составила  26 672,4 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 101 %, при плане – 100 %.

- младший медицинский персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг. Среднемесячная заработная плата составила  26 415,0 руб.  Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 100 %, при плане – 100 %.

В учреждениях культуры средняя заработная плата составила:

- педагогические работники учреждений дополнительного образования детей. Среднемесячная заработная плата составила -  27 001,7 руб. Соотношение к средней заработной плате учителей в Ростовской области (не ниже достигнутого уровня за 2017 год) составило – 100,4 % при плане -  100%.

- работники культуры. Среднемесячная заработная плата составила –26 518,80руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности – 93,2% при плане 100%.

В образовательных учреждениях средняя заработная плата составила:

- педагогические работники образовательных учреждений общего образования. Средняя заработная плата – 26 423,83 рублей. Соотношение к средней заработной плате по Ростовской области  – 109%, при плане – 100%;

- педагогические работники дошкольных образовательных учреждений. Средняя заработная плата –22 403,61 рублей. Соотношение к средней заработной плате по Ростовской области в сфере общего образования – 100,3%, при плане – 100%;

- педагогические работники учреждений дополнительного образования детей. Средняя заработная плата – 26 670,46 рублей. Соотношение к средней заработной плате учителей по Ростовской области – 99%, при плане – 100%. В учреждениях социального обслуживания средняя заработная плата составила:

- средний медицинский (фармацевтический) персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг: среднемесячная заработная плата – 26416,67 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности -100,02%, при плане – 100,0 %. 

- младший медицинский персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг: среднемесячная заработная плата - 26416,27 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности -100,02 %, при плане – 100,0%. 

- социальные работники: среднемесячная заработная плата 26412,90 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности – 100,0%, при плане – 100,0%.

За 1 квартал 2018 год проведено 1 заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (далее – городская МВК), на которое приглашено 5  руководителей предприятий города, имеющих задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.

Кроме того, в соответствии с поручениями Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец (протокол от 09.10.2014 № ог-п-12-275ПР) Администрация города Волгодонска проводит работу, направленную на снижение неформальной занятости.

За 1 квартал 2018 года проведено заседание рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов, на которые приглашались работодатели, не заключившие трудовые договоры с работниками. 

Администрацией города Волгодонска также продолжена работа по информационному сопровождению и наглядной агитации для населения города Волгодонска о последствиях нелегальных трудовых отношений и призыва к соблюдению трудового законодательства Российской Федерации. неформальной занятости.

В Администрации города Волгодонска продолжает работу телефонная «горячая линия» по вопросам задолженности по заработной плате и наличия на предприятиях города Волгодонска «серых» схем оплаты труда работников, неформальной занятости.

В 4 муниципальных учреждениях здравоохранения (МУЗ «Городская поликлиника №1, МУЗ «Городская поликлиника №3», МУЗ «Стоматологическая поликлиника»),  в 4 приемных пунктах  МАУ «МФЦ» и службе занятости населения  дополнительно установлены «ящики доверия» для письменных обращений граждан  в администрацию города Волгодонска по вопросам незаключения трудовых договоров и выплаты заработной платы в «конвертах».

Информация о рисках при неофициальном трудоустройстве граждан  размещена  на мониторах внутри салонов  маршрутных такси и автобусов.
Информационные статьи размещены  на официальном сайте Администрации города Волгодонска. 

Памятки, содержащие контактную информацию для обращения граждан в случае отсутствия заключенного трудового договора, размещены в социально – значимых учреждениях, а также постоянно раздаются волонтерами жителям города. 

По состоянию на 01.04.2018 на территории города Волгодонска заключено и зарегистрировано 386 коллективных договоров, из них 282 коллективных договоров или 73% от общего количества договоров заключено во внебюджетном секторе экономике. Охват коллективными договорами учреждения муниципальной формы собственности составляет 100%.

За  1 квартал 2018 года в городе Волгодонске произошло 4 несчастных случая, 3 из которых относятся к категории тяжелых, а 1несчастный случай со смертельным исходом. 

В целях повышения уровня доходов населения Администрацией города Волгодонска проводилась работа с работодателями города по присоединению к областному трехстороннему Соглашению между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей Ростовской области, в котором, в том числе, предусмотрено установление минимальной заработной платы на предприятиях и организациях негосударственного сектора экономики не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года. 

Для повышения уровня заработной платы работникам предприятий и организаций внебюджетного сектора экономики с работодателями города заключаются соглашения о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве. По состоянию на 01.04.2018 на территории города Волгодонска заключено 58 Соглашений о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве.

Руководители предприятий, у которых заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения, заслушивались на заседаниях городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. Руководителям предприятий рекомендовалось устанавливать заработную плату не ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области.
Ситуация в социальной сфере (своевременность выплаты пенсий, пособий, социальная защита ветеранов и инвалидов). В соответствии с финансированием из областного бюджета, полученные субвенции ежемесячно в полном объеме и своевременно направляются на предоставление мер социальной поддержки. За 1 квартал 2018 года льготным категориям граждан предоставлены меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг 26 604 чел. (с членами семей 38344 чел.) на сумму 93,4 млн.руб., в том числе:

- по федеральным полномочиям – 31,0 млн. руб.; 

- по областным полномочиям – 62,4 млн. руб., в том числе: на бесплатный проезд, зубопротезирование, льготное обеспечение медикаментами, компенсация абонентской платы за телефон, радио, коллективную антенну.

За 1 квартал 2018 года численность семей получателей жилищных субсидий составила 11435 семей. Жилищные субсидии предоставлены на сумму 82,5 млн. руб. Выплаты гражданам произведены своевременно в полном объеме.
За 1 квартал 2018 года Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска произвел выплаты различных видов пособий 7465 семьям с детьми на общую сумму более 49,1 млн. руб. Выплата пособий и ЕДВ семьям с детьми производится своевременно и в полном объеме.

За истекший период на оздоровление детей израсходовано 18,8 млн. рублей (67,8% от утвержденных на 2018 год лимитов). 
С начала года выплачены компенсации за самостоятельно приобретенные путевки для детей 176 гражданам на сумму 1,9 млн. руб., заключены контракты по оздоровлению детей в санаториях на общую сумму 10,6 млн., по оздоровлению детей в лагере на общую сумму 6,3 млн. руб.

С 2012 года вручен 971 сертификат на региональный материнский капитал многодетным семьям. Из них на реализацию средств представлено 233 заявления. Общая сумма выплат составляет 25,9 млн. руб.

За 1 квартал 2018 года заключено 6 социальных контрактов на общую сумму 332,1 тыс. руб.
Президентом Российской Федерации В.В. Путиным 28.12.2017 подписан Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», в соответствии с которым с 1 января 2018 года введена новая ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. 

На 2018 год субвенции на осуществление переданных полномочий утверждены в размере 27,5 млн. руб. По состоянию на 01.04.2018 г. ежемесячная выплата на первого ребенка назначена и выплачена 35 семьям на сумму 839,9 тыс. руб. 

За 1 квартал 2018 года 230 инвалидам ЧАЭС выплачена денежная компенсация в возмещение вреда, причиненного здоровью в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы либо с выполнением работ по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС на сумму 16629,9 тыс. руб. 

Иные компенсационные выплаты (на питание, оздоровление, дополнительный отпуск) выплачены 475 гражданам, пострадавшим от воздействия радиации на ЧАЭС, ПО «Маяк», Семипалатинск на общую сумму 2760,83 тыс. руб.
За отчетный период в соответствии с Федеральным законом  № 306 от 07.11.2011 года 196 военнослужащим, получившим военную травму в период прохождения военной службы  и членам семей погибших военнослужащих выплачена ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда вследствие военной травмы на сумму 5330,49 тыс. руб. 

За 1 квартал 2018 года 3 ветеранам Великой Отечественной войны и инвалидам общего заболевания, получившим бесплатно автотранспортное средство через органы социальной защиты, выплачена денежная компенсация страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) на сумму 6,06 тыс. руб.

Мера социальной поддержки по выплате денежной компенсации за льготный проезд на транспорте 1 раз в год по территории Российской Федерации предоставлена 5 реабилитированным гражданам на сумму 42,01 тыс. руб.   

Денежная компенсация помощнику, организовавшему приемную семью для граждан пожилого возраста и инвалидов, выплачена в сумме 2,9 тыс. руб.  

Информация по выплате пособий за I квартал 2018 года (тыс. руб.)

	№
	Наименование
	Плановый объем бюджетных ассигнований

за 1 кв. 2018г.
	Выплачено

за 1 кв.2018г.

	1
	Меры социальной поддержки по оплате расходов на жилое помещение и коммунальные услуги льготным категориям граждан (в том числе: бесплатный проезд, зубопротезирование, льготное обеспечение медикаментами, компенсация абонентской платы за телефон, радио, коллективную антенну)
	93 391,7
	93 391,7

	2
	Субсидия по оплате расходов на жилое помещение и коммунальные услуги
	82 584,7
	82 584,7

	3
	Ежемесячная выплата сумм в возмещение вреда инвалидам ЧАЭС
	16 629,9
	16 629,9

	4
	Компенсационные выплаты гражданам пострадавшим от воздействия радиации на ЧАЭС, ПО «Маяк», Семипалатинск
	2 760,83
	2 760,83

	5
	Выплата денежной компенсации в возмещение вреда вследствие военной травмы военнослужащим и членам семей погибших военнослужащих
	3 530,49
	3 530,49

	6
	Выплата денежной компенсации инвалидам страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО)
	6,06
	6,06

	7
	Выплата денежной компенсации реабилитированным гражданам за льготный проезд на транспорте 1 раз в год и расходы на погребение за вычетом социального пособия на погребение. 
	42,01
	42,01

	8
	Выплата ежемесячного денежного вознаграждения и доплат к нему, причитающихся лицу, изъявившему желание организовать приемную  семью 
	2,9
	2,9

	9
	Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, а также ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
	177,8
	177,8

	10
	Мера социальной поддержки детей первого-второго года жизни из малоимущих семей
	3 386,1
	3 386,1

	11
	Мера социальной поддержки детей из многодетных семей
	1 556,5
	1 556,5

	12
	Выплата ежемесячного пособия на ребенка
	12 417,1
	12 417,1

	13
	Ежемесячная денежная выплата на третьего или последующих детей 
	17 159,1
	17 159,1

	14
	Единовременное пособие при рождении ребенка
	833,9
	833,9

	15
	Пособие по уходу (в том числе по ликвидации предприятия)
	12 497,1
	12 497,1

	16
	Ежемесячная денежная выплата на полноценное питание
	265,2
	265,2

	17
	Ежемесячная выплата на первого ребенка
	839,9
	839,9


Направленные финансовые средства на осуществление мер социальной поддержки выплачены своевременно и в полном объеме.

Реализации приоритетного национального проекта «Образование». В целях обеспечения доступности дошкольного образования в отчетный период 2018 года в соответствии с «дорожной картой» открыто новое муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  детский сад «Казачок» г.Волгодонска на 120 мест по ул. Некрасова, д1. 
На 01.01.2018 в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №599 целевой показатель по достижению 100 % доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет был достигнут. Все дети указанной возрастной категории, желающие получать услуги дошкольного образования,  местом в детском саду были обеспечены.

На 01.04.2018 на учете на предоставление места в детском саду числится 3801 ребенок, из  них в возрасте  от 3 до 7 лет – 23 человека в детских садах, где группы полностью укомплектованы. Родители от вакантных мест в других дошкольных образовательных учреждениях отказались. 

В период с 01.06.2018 по 31.08.2018 при комплектовании дошкольных образовательных учреждений на новый учебный год все дети, достигшие возраста 3-х лет, местом в детском саду будут обеспечены.

По направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи» в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников приняли участие 89 обучающихся 8-11 классов из 17 общеобразовательных учреждений. 15 обучающихся стали призерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников. Школьники города Волгодонска принимают активное  участие в олимпиадах. 

Обучающийся 9 класса МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска  Павлов Дмитрий   стал победителем Всероссийского конкурса сочинений в номинации «Россия, устремлённая в будущее», обучающийся 11 класса МБОУ СШ №22 Хитриков Артемий является  победителем конкурса «Лучшие практики наставничества»  в рамках проекта «Волонтеры науки» образовательного центра «Сириус»

Ежегодно при поддержке  Администрации города Волгодонска, Управления образования г.Волгодонска обучающиеся принимают участие в образовательных сменах международного детского центра «Артек», Образовательного центра «Сириус» (г.Сочи), Всероссийском детском центре «Орлёнок». 

В феврале  2018 года Хитриков Артемий обучающийся МБОУ СШ №22, 11 класса принял участие в  образовательной смене центра «Сириус» (г.Сочи).

С 26.03.2018 по 30.03.2018 обучающиеся общеобразовательных учреждений г.Волгодонска приняли участие в работе весенней сессии школы одаренных детей «Импульс».

Школа одаренных детей «Импульс» является городским проектом и ориентирована на обучение и воспитание детей, проявляющих высокий уровень способностей в различных видах интеллектуальной и творческой деятельности.

Школа открыта с целью обеспечения индивидуального сопровождения обучающихся, заинтересованных в углубленном изучении общеобразовательных предметов.

Обучение проводилось по четырем направлениям: физико-математическое, филологическое,  естественно-научное и  общественно-научное. 

В работе весенней сессии школы "Импульс" приняли участие 262 обучающихся 5-9 классов, 11 педагогов общеобразовательных учреждений. Занятия в школе организованы по 9 общеобразовательным предметам.

В целях создания условий для повышения престижа педагогической профессии, поощрения и поддержки педагогических работников муниципальных образовательных учреждений в рамках реализации муниципальной  программы «Развитие образования в городе Волгодонске» главой Администрации города Волгодонска утверждено 15 премий в размере 25 тысяч рублей каждая. 

В соответствии с приказом Управления образования г.Волгодонска от 19.12.2017 №592 «О проведении Городского профессионального конкурса «Педагог года», положением о Городском профессиональном конкурсе «Педагог года», в целях создания условий для самореализации и раскрытия творческого потенциала педагогических работников системы образования города Волгодонска, с 19.12.2017 по 22.03.2018 проведен Городской профессиональный конкурс «Педагог года» (далее конкурс), в котором приняли участие 48 педагогов образовательных учреждений города.

16.04.2018 в МАУК ДК «Октябрь» состоялось торжественное мероприятие, посвященное закрытию Городского профессионального конкурса «Педагог года». 

Дипломами Управления образования г.Волгодонска награждены участники Городского профессионального конкурса «Педагог года» 2018 года 7 учителей в номинации «Учитель года», 15 воспитателей в номинации «Воспитатель года», 5 педагогов дополнительного образования в номинации «Сердце отдаю детям», 6 учителей в номинации «Педагогический дебют», 11 педагогов в номинации «Педагог-психолог» и 4 учителя в номинации «Учитель здоровья».

Почётными грамотами городской организации Профсоюза работников образования и подарочными сертификатами в номинации «Золотой фонд профсоюза» награждены: Вдовикина Людмила Сергеевна, воспитатель МБДОУ ДС «Тополёк» г.Волгодонска, Гусеинова Наталья Геннадьевна, музыкальный руководитель МБДОУ ДС «Вишенка» г.Волгодонска, Димитрова Ирина Васильевна, педагог дополнительного образования МБУДО «Центр детского творчества», Евсеева Юлия Николаевна, педагог – психолог МБДОУ ДС «Дружба» г.Волгодонска, Матерухина Вера Сергеевна, педагог – психолог МБДОУ ДС «Жемчужинка» г.Волгодонска.
Представители «Малого жюри», президенты ученического самоуправления общеобразовательных учреждений города, вручили «Приз детских симпатий» Демидович Елене Николаевне, учителю английского языка МБОУ СШ №9 им. И.Ф.Учаева г.Волгодонска.

Дипломом лауреата Городского профессионального конкурса «Педагог года», кубком-стелой и ценным подарком Управления образования г.Волгодонска награждены:

В номинации «Учитель года»
1. Радченко Надежда Викторовна, учитель истории МБОУ СШ №21 г.Волгодонска;
2. Семенова Наталья Александровна, учитель начальных классов МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска.

В номинации «Воспитатель года»
1. Кириллова Светлана Алексеевна, инструктор по физической культуре МБДОУ ДС «Катюша» г.Волгодонска;
2. Рогачева Мария Сергеевна, воспитатель МБДОУ ДС «Голубые дорожки» г.Волгодонска.

В номинации «Сердце отдаю детям»
1. Борисов Вячеслав Владимирович, педагог дополнительного образования МБУДО «Станция юных техников» г.Волгодонска;
2. Быстров Андрей Сергеевич, педагог дополнительного образования МБУДО «Станция юных техников» г.Волгодонска.

В номинации «Педагогический дебют»
1. Лукьяненко Виктория Александровна, учитель начальных классов МБОУ СШ №5 г.Волгодонска;
2. Небабина Анна Олеговна, учитель начальных классов МБОУ СШ №15 г.Волгодонска.

В номинации «Педагог-психолог»
1. Пронина Елена Евгеньевна, педагог-психолог МБОУ СШ №18 г.Волгодонска;
2. Юрченко Наталья Юрьевна, педагог-психолог МБОУ СШ №12 г.Волгодонска.

В номинации «Учитель здоровья»
1. Плотникова Анна Айдаровна, учитель начальных классов МБОУ СШ №22 г.Волгодонска;
2. Алипов Роман Анатольевич, преподаватель-организатор ОБЖ МБОУ СШ «Центр образования» г.Волгодонска.

Дипломами победителей Городского профессионального конкурса «Педагог года», Благодарностью председателя Волгодонской городской Думы – главы города Волгодонска, кубками - стелами, лентами с надписью «Победитель», ценными подарками Управления образования г.Волгодонска награждены:

В номинации «Педагогический дебют»
Мартыненко Виктория Евгеньевна, учитель начальных классов МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска.

В номинации «Педагог-психолог»
Золотарёва Наталия Евгеньевна, педагог-психолог МБДОУ ДС «Машенька» г.Волгодонска.

В номинации «Учитель здоровья»
Жоржина Виктория Васильевна, учитель начальных классов МБОУ СШ №13 г.Волгодонска.

Дипломами победителей Городского профессионального конкурса «Педагог года», дипломами лауреатов премии главы Администрации города Волгодонска победителям Городского профессионального конкурса «Педагог года» в размере 30 тысяч рублей каждая (размер одной премии с учетом налога на доходы физических лиц), кубками - стелами, лентами с надписью «Победитель», ценными подарками Управления образования г.Волгодонска награждены:

В номинации «Учитель года»
Максимов Фёдор Александрович, учитель математики МБОУ СШ №11 г.Волгодонска;

В номинации «Воспитатель года»
Вдовикина Людмила Сергеевна, воспитатель МБДОУ ДС «Тополек» г.Волгодонска.

В номинации «Сердце отдаю детям»
Димитрова Ирина Васильевна, педагог дополнительного образования МБУДО «Центр детского творчества».

Победители Городского профессионального конкурса «Педагог года» 2018г: В.Е.Мартыненко (учитель начальных классов МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска), Н.Е.Золотарёва (педагог-психолог МБДОУ ДС «Машенька» г.Волгодонска) и В.В.Жоржина (учитель МБОУ СШ №13 г.Волгодонска) приняли участие в заочном этапе областного конкурса «Учитель года Дона - 2018». 

С 16.04.2018 по 20.04.2018 в г. Азове В.Е.Мартыненко (учитель начальных классов МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска), Н.Е.Золотарёва (педагог-психолог МБДОУ ДС «Машенька» г.Волгодонска) и победители городского профессионального конкурса «Педагог года – 2017»: Пожогина Татьяна Николаевна (учитель английского языка МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска) и Степанько Наталья Анатольевна (воспитатель МБДОУ ДС «Улыбка» г.Волгодонска) представляли наш город в финале областного конкурса «Учитель года Дона – 2018». Победителем в номинации «Воспитатель года» стала воспитатель МБДОУ ДС «Улыбка» г.Волгодонска Степанько Наталья Анатольевна.

Ситуация на рынке труда. В 1 квартале 2018 года ситуация на рынке труда города Волгодонска имела относительно стабильный характер. Уровень регистрируемой безработицы на 01.04.2018 составил 0,69%  (по Ростовской области он составляет 0,8%). 

Сохранен контроль за процессами высвобождения работников в режиме еженедельного мониторинга. В течение января-марта 2018 года по причине ликвидации организации, сокращения численности или штата работников было высвобождено 16 человек из запланированных 113 чел. (14%).  В режиме неполной занятости находились работники 6 предприятий.   
В январе-марте 2018 года работодатели заявили о потребности в работниках для замещения 2578 свободных  рабочих мест.  На 01.04.2018 потребность в работниках составляла 1768 единиц, из них 67% - по рабочим профессиям. 

Коэффициент напряженности на рынке труда, определяющий численность незанятых граждан, состоящих на учете, в расчете на 1 вакансию составил  0,47 человек.

Проводимая работа специалистами службы занятости по привлечению работодателей и подбору необходимых работников позволила трудоустроить 850 чел. Организовано временное трудоустройство: 9 безработных из числа граждан, испытывающих трудности в поиске работы, 1 безработного гражданина в возрасте от 18 до 20 лет, имеющего среднее профессиональное образование и ищущего работу впервые, 148 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. В оплачиваемых общественных работах принял участие 61 чел.
На  профобучение направлено 65 безработных граждан по специальностям, востребованным на рынке труда города,  8 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, 3 пенсионеров, стремящихся возобновить трудовую деятельность.  

Численность граждан, признанных безработными в течение  января-марта 2018 года составила 347 чел. (97%  к  аналогичному периоду 2017 года). По состоянию на 01.04.2018 в службе занятости зарегистрировано 629 человек, имеющих статус безработных. 

Службой занятости реализуются мероприятия по содействию занятости населения, направленные на сохранение стабильности на рынке труда и пополнение банка вакансий для трудоустройства граждан, ищущих работу,  в соответствии с государственным заданием и лимитными обязательствами.

Строительство и инвестиции
На территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 1 квартал 2018 года введено в эксплуатацию 53 жилых дома общей площадью 9166 кв.м., что составило 12,6% от годового плана (73 тыс.кв.м), из них:

- 52 индивидуальных жилых дома, общей площадью 7 668 кв.м.;
- 1 многоквартирный жилой дом, общей площадью 1 498кв.м.
За 1 квартал 2018 года объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним организациям составил 3257,3 млн. руб., или 78,2 % от показателя соответствующего периода прошлого года в действующих ценах.  

Наибольший удельный вес в объеме инвестиций по виду экономической деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» занимают затраты филиала АО «Концерн «Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция» на строительство энергоблока №4 (70,2% от общего объема инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям города). Объем инвестиций по проекту за 1 квартал 2018 года составил 2 275,39 млн. рублей. Всего в 2018 году Ростовская АЭС планирует инвестировать 5 133,57 млн. руб. и в октябре 2018 года закончить реализацию инвестиционного проекта по строительству 4-го энергоблока. С начала реализации проекта освоено 78 200,59 млн. руб., создано 229 рабочих мест.

Крупными и средними предприятиями и организациями города без учета вида деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» за 1 квартал 2018 года освоено 849 млн. рублей, что составляет 93,9% к объему инвестиций за аналогичный период 2017 года.

Кроме вышеуказанных крупных двух проектов, наиболее значимыми инвестиционными проектами, реализуемыми предприятиями и организациями в 1 квартала 2018 года на территории города Волгодонска стали:

- ООО «ЭкоЦентр» - «Строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов»
- ООО «ДонБиоТех» - «Строительство производственного комплекса по глубокой переработке зерна, производству комбикормов, глютена и аминокислот  мощностью 250 тыс. тонн зерна в год»;

- АО «Инжиниринговая компания «АЭМ-Технологии» – «Освоение производства продукции для АЭС и нефтегазохимии», «Реконструкция и строительство зданий и сооружений», «Повышение эффективности производства продукции для АЭС и нефтегазохимии»;

- АО «Атоммашэкспорт» - «Расширение и модернизация действующего производства для возможности полного замещения импортной осесимметричной арматуры на отечественном рынке к 2020 году»;

- ООО «Полесье» - «Модернизация производственных мощностей предприятия: расширение технической возможности, научно-исследовательские разработки, улучшение организации производства и безопасности труда для освоения выпуска новой продукции для АЭС весом до 150 тонн»;

- ООО НПО «НИИПАВ» - «Создание комплексной технологической установки получения полифункциональных поверхностно-активных веществ. Расширение действующего производства до 4000 тонн в год»;

- ООО «Дриада» - «Строительство нового мебельного цеха», «Приобретение оборудования для обработки шпона, окрасочно-сушильной камеры и двух транспортных средств»;

- ОАО «Завод крупнопанельного домостроения 210» - «Организация производства железобетонных центрифугированных опор линий электропередач».
Администрацией города Волгодонска проводится постоянный мониторинг инвестиционных проектов, находящихся в Реестре инвестиционных проектов города Волгодонска, сопровождение проектов, находящихся на контроле Главы Администрации города Волгодонска. К каждому из проектов применяется индивидуальный подход и оказание всех мер содействия в рамках компетенции Администрации города Волгодонска.

В целях привлечения новых инвесторов проводится подготовка встречи с представителями Венгрии. Кроме того, сведения об инвестиционных площадках           г. Волгодонска направлены в Агентство инвестиционного развития Ростовской области. Информация об инвестиционной привлекательности г. Волгодонска направлена в Торгово-промышленные палаты при иностранных посольствах Кореи, Японии, Тайваня, Индии, Германии, Болгарии, Франции, Венгрии. С Торгово-промышленной палатой Ростовской области ведутся переговоры о размещении информации о г. Волгодонске в ежегодном альбоме «Бизнес Дона».

Предварительно проработан вопрос о создании на территории города Волгодонска индустриального парка, определены ориентировочные границы индустриального парка. Дальнейшая проработка строительства парка будет проведена при наличии якорного резидента индустриального парка.

Ведется работа с потенциальными инвесторами по привлечению в город инвестиций: рассматривается вопрос строительства консервного завода ООО «Семикаракорский консервный завод».

В качестве эффективного инструмента взаимодействия Администрации города Волгодонска с инвесторами осуществляется создание Инвестиционного портала города Волгодонска, работу сайта планируется запустить в тестовом формате во 2 квартале 2018 года.

Финансовые результаты деятельности крупных и средних предприятий 
За январь-март 2018 года крупными и средними предприятиями города получен отрицательный сальдированный финансовый результат в размере 359,1 млн.руб. За соответствующий период прошлого года по сопоставимому кругу предприятий города значение финансового результата было положительным и составляло 283,4 млн.руб. прибыли.

Основное влияние на формирование отрицательного финансового результата оказали предприятия обрабатывающих производств и строительства.
Около 80% предприятий обрабатывающих производств сработали с прибылью, исключение предприятия: ООО «ДонБиоТех», АО «ПРОМ-ЭНЕРГО-КОМПЛЕКТ», ООО «ВКДП», ОАО «Завод КПД 210», общая сумма убытка по которым составила 341,9 млн.руб. 
За январь-март 2018 года организации с видом деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» сработали с прибылью – 48,2 млн.руб. Годом ранее в данном виде деятельности отмечался отрицательный сальдированный финансовый результат – 79,3 млн.руб. убытка.

Отрицательный финансовый результат за январь-март 2018 года сформировался по виду деятельности «Строительство» в размере 254,0 млн.руб. (убыток получен ООО «СМУ №1», ООО «ВдМУ», ООО «Импульс», ООО «Донресурс», ЗАО «ДЭМ»). Годом ранее по сопоставимому кругу предприятий в данном виде деятельности финансовый результат был также отрицательным – 75,4млн.руб.
Организации торговли в январе-марте 2018 года сработали с прибылью в размере 9,2 млн.руб., что на 2,9% ниже по сравнению с аналогичным периодом 2017 года. 

За январь-март 2018 года более 70% наблюдаемых предприятий сработали с прибылью. Прибыль, полученная прибыльными предприятиями, сложилась в размере 270,2 млн.руб. (33 предприятия), убыток убыточных предприятий составил 629,3 млн.руб. (14 предприятий).

Удельный вес убыточных предприятий в общем количестве предприятий по состоянию на 01.04.2018 – 29,8%.
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