Информация
об итогах социально-экономического развития города Волгодонска 

за 1 квартал 2019 года
По состоянию на 01.04.2019 в Волгодонске насчитывается 8217 предприятия крупного и малого бизнеса, ИП, в том числе: 

- предприятий – юридических лиц – 2 827;

- индивидуальных предпринимателей – 5 390.

Основные социально-экономические показатели города Волгодонска

	Показатель
	1 квартал 2019 года
	1 квартал 2018 года
	Темп роста, %

	Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям всех видов экономической деятельности, млн.руб. 
	27 965,4
	21 531,9
	129,9

	Оборот розничной торговли, млн.руб.
	8 964,5
	8 475,3
	105,8

	Инвестиции в основной капитал (по крупным и средним предприятиям) 1), млн. руб. 
	650,0
	3 241,4 
	20,1

	Среднемесячная заработная плата (по полному кругу предприятий), руб. 
	33 234,8
	30 324,3
	109,6

	Среднемесячная заработная плата (по крупным и средним предприятиям), руб. 
	38 256,8
	36 257,7
	105,5

	Ввод в действие общей площади жилых домов за счет всех источников финансирования, тыс.кв.м
	18,27
	9,17
	в 2 раза



1) предварительная оценка за 1 квартал 2019 года
Промышленность

За январь – март 2019 года крупными и средними предприятиями города всех видов экономической деятельности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по городу Волгодонску на сумму 27 965,4 млн. рублей, что в действующих ценах на 30% больше, чем годом ранее. Рост объемов отгрузки товаров, работ и услуг обеспечен предприятиями промышленного комплекса, доля которых в общем объеме отгрузки составляет 95,8%.
Крупными и средними предприятиями обрабатывающих производств за январь – март 2019 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на 4 303,4 млн. рублей и обеспечено 15,4% совокупного объема отгруженной промышленной продукции. За январь – март 2019 года объемов производства предприятий обрабатывающих производств уменьшился на 4,4% к соответствующему периоду 2018 года. 

По итогам января - марта 2019 года положительная динамика роста объема производства отмечена в следующих видах деятельности обрабатывающих производств: «Ремонт и монтаж машин и оборудования» (в 2 раза), «Производство химических веществ и химических продуктов» (на 25,0%). «Производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов» (на 24,2%), «Производство пищевых продуктов» (на 20,8%), «Производство прочей неметаллической минеральной продукции» (на 9,6%), «Производство мебели» (на 8,7%).

За январь – март 2019 года снижение объемов производства отмечено в следующих видах экономической деятельности: «Производство компьютеров, электронных и оптических изделий» (на 8,1%), «Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» (на 12,6%), «Производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки» (27,6%).

Крупными и средними предприятиями города с видом деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» за январь – март 2019 года отгружено продукции, выполнено работ и оказано услуг на 22 501,4 млн. рублей, что на 45,0% больше, чем за соответствующий период 2018 года. Предприятия данного вида экономической деятельности формируют 80,5% объема отгруженной продукции крупных и средних предприятий города. 
Потребительский рынок
В январе-марте 2019 года населению города реализовано потребительских товаров на сумму 9,0 млрд.руб., что на 0,5 млрд.руб. больше, чем в  январе-марте 2018 года. Через рынки, ярмарки реализовано товаров на сумму 1,2 млрд. руб. (+9,1%). Оборот розничной торговли на душу населения  составил 52,1 тыс.руб. (49,4 тыс.руб. в январе-марте 2018 года), увеличившись в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 5,5 %.
Предприятия общественного питания предоставили услуг населению на сумму  474,3 млн.руб. (461,3 млн.руб. в январе-марте 2018 года), что на 13 млн.руб. больше аналогичного периода 2018 года.
Обеспеченность стационарными торговыми площадями в 2019 году превышает установленный норматив в 1,16 раза и составляет 724,3 кв.м. на 1 тысячу жителей.
В отчетном периоде открыто 6 новых объектов потребительского рынка: магазин «Любимый дом», 5 предприятий бытового обслуживания (ателье, 4 парикмахерских).

В настоящее время в стадии строительства и реконструкции находится 53 объекта торговли торговой площадью более 28 тыс. кв.м.
Как и раньше, приоритетным направлением развития инфраструктуры потребительского рынка города остается организованная торговля, в первую очередь – сетевая.

Несмотря на высокий уровень товарной насыщенности в торговой сети  города  активно продолжает развиваться формат ярмарочной торговли.


В отчетном периоде субъекты малого предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере производства пищевой, сельскохозяйственной продукции, принимали активное участие в городских ярмарках «выходного дня». В 1 квартале 2019 года проведено 2 ярмарки «выходного дня» с бесплатным предоставлением торговых мест, на которых населению города реализовано более 40 тн продукции. 
 
Организовано 4 ярмарочные площадки  на частных земельных участках, оборудованных на 471 торговое место,  из них для продажи сельскохозяйственной продукции - 202 торговых места.

В первом квартале организовано проведение двух выставок-ярмарок товаров народного потребления Республики Беларусь. 


Обеспечивается выполнение мероприятий по популяризации системы добровольной сертификации «Сделано на Дону» посредством визуализации донской продукции в  предприятиях торговли, общественного питания, на  розничных рынках и ярмарочных площадках. Проведено  2 акции «Сделано на Дону» в супер- и гипермаркетах города, в рамках которых посетителям были вручены информационные памятки о действии системы добровольной сертификации «Сделано на Дону».
 Продолжается работа с предприятиями, потенциальными участниками добровольной сертификации «Сделано на Дону». По результатам  работы предприятием общественного питания общества с ограниченной ответственностью «Камин» получен сертификат «Сделано на Дону» от 14.02.2019. 

С целью организации работы по информированию хозяйствующих субъектов об изменениях действующего законодательства проведено  два семинара-совещания (18.02.2019, 27.03.2019) по вопросу нового порядка применения контрольно-кассовой техники  с участием представителей Межрайонной ИФНС России №4 по Ростовской области. 27.02.2019 отделом потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей Администрации города Волгодонска проведен выездной семинар для хозяйствующих субъектов КМ «Восточный» по вопросу перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники в рамках III этапа реформы, с вручением информационных памяток (120 участников).
В рамках реализации подпрограммы «Защита прав потребителей в городе Волгодонске» проведен городской марафон «Мы юные потребители» среди учащихся 7-8 классов. Всем участникам были вручены грамоты, медали и блокноты с логотипом марафона, а победители  награждены кубками и тематической сувенирной продукцией. 

Социально-трудовая сфера

Состояние трудовой сферы. За январь-март 2019 года среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составила 33234,8 рублей, превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 9,6 %. По отношению к среднеобластной величине средняя заработная плата в Волгодонске выше на 7,6 %.
Город Волгодонск занимает второе ранговое место по уровню среднемесячной заработной платы среди муниципальных образований. 

По крупным и средним предприятиям города среднемесячная зарплата за январь-март 2019 года составила 38256,8 рублей, превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 5,5%.
Покупательная способность заработной платы составляет 3 набора прожиточного минимума, установленного за IV квартал 2018 года для трудоспособного населения.

Самый высокий размер среднемесячной начисленной заработной платы наблюдается в организациях, занимающихся обеспечением электрической энергией, газом и паром, кондиционированием воздуха  - 65 905,9 рублей. 

Кроме того, в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597, соответствующих поручений Губернатора Ростовской области о повышении заработной платы в бюджетной сфере, в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска 
от 18.12.2012 №3872 «О поэтапном повышении заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений социальной сферы города Волгодонска» по итогам 1 квартала 2019 года размер заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений составил:

В учреждениях здравоохранения средняя заработная плата составила:

- врачи и работники медицинских организаций, имеющие высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющие медицинские услуги. Среднемесячная заработная плата составила  52 659,00 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 189,7 %, при плане – 193,5 %.

- средний медицинский (фармацевтический) персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг. Среднемесячная заработная плата составила  27 770,60 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 100 %, при плане – 100 %.

- младший медицинский персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг. Среднемесячная заработная плата составила  27 752,80 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 100 %, при плане – 100 %.

В учреждениях культуры средняя заработная плата составила:

- педагогические работники учреждений дополнительного образования детей. Среднемесячная заработная плата составила - 27 776,80 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 100 % при плане -  100%.

- работники культуры. Среднемесячная заработная плата составила –27 759,30 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 100 % при плане -  100%.

В образовательных учреждениях средняя заработная плата составила:

- педагогические работники образовательных учреждений общего образования. Средняя заработная плата – 27 760,05 рублей. Соотношение к средней заработной плате по Ростовской области  – 100%, при плане – 100%;

- педагогические работники дошкольных образовательных учреждений. Средняя заработная плата – 23 773,81 рублей. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области – 101,3%, при плане – 100%;

- педагогические работники учреждений дополнительного образования детей. Средняя заработная плата – 27 795,95 рублей. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области – 100,1%, при плане – 100%. 

В учреждениях социального обслуживания средняя заработная плата составила:

- средний медицинский (фармацевтический) персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг: среднемесячная заработная плата – 27 763,64 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности -100 %, при плане – 100 %. 

- младший медицинский персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг: среднемесячная заработная плата – 27 760,00 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности -100 %, при плане – 100 %. 

- социальные работники: среднемесячная заработная плата 27 759,44 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности – 100 %, при плане – 100 %.

За 1 квартал 2019 год проведено 3 заседания городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на которых были заслушаны 13  руководителей предприятий города, имеющих задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.

Кроме того, в соответствии с поручениями Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец (протокол от 09.10.2014 № ог-п-12-275ПР) Администрация города Волгодонска проводит работу, направленную на снижение неформальной занятости.

За 1 квартал 2019 год проведено 3 заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов, на которые приглашались работодатели, не заключившие трудовые договоры с работниками. 
Администрацией города Волгодонска также продолжена работа по информационному сопровождению и наглядной агитации для населения города Волгодонска о последствиях нелегальных трудовых отношений и призыва к соблюдению трудового законодательства Российской Федерации. неформальной занятости.

В Администрации города Волгодонска продолжает работу телефонная «горячая линия» по вопросам задолженности по заработной плате и наличия на предприятиях города Волгодонска «серых» схем оплаты труда работников, неформальной занятости.

В 4 муниципальных учреждениях здравоохранения (МУЗ «Городская поликлиника №1, МУЗ «Городская поликлиника №3», МУЗ «Стоматологическая поликлиника»),  в 4 приемных пунктах  МАУ «МФЦ» и службе занятости населения  дополнительно установлены «ящики доверия» для письменных обращений граждан  в администрацию города Волгодонска по вопросам незаключения трудовых договоров и выплаты заработной платы в «конвертах».

Информация о рисках при неофициальном трудоустройстве граждан  размещена  на мониторах внутри салонов  маршрутных такси и автобусов.
Информационные статьи размещены  на официальном сайте Администрации города Волгодонска. 

Памятки, содержащие контактную информацию для обращения граждан в случае отсутствия заключенного трудового договора, размещены в социально – значимых учреждениях, а также постоянно раздаются волонтерами жителям города. 

По состоянию на 01.04.2019 на территории города Волгодонска заключено и зарегистрировано 386 коллективных договоров, из них 240 коллективных договоров или 62 % от общего количества договоров заключено во внебюджетном секторе экономике. Охват коллективными договорами учреждения муниципальной формы собственности составляет 100%.

За 1 квартал 2019 год в городе Волгодонске произошло 2 тяжелых несчастных случая связанных с производством. 

В целях повышения уровня доходов населения Администрацией города Волгодонска проводилась работа с работодателями города по присоединению к областному трехстороннему Соглашению между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей Ростовской области, в котором, в том числе, предусмотрено установление минимальной заработной платы на предприятиях и организациях негосударственного сектора экономики не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года. 

Для повышения уровня заработной платы работникам предприятий и организаций внебюджетного сектора экономики с работодателями города заключаются соглашения о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве. По состоянию на 01.04.2019 на территории города Волгодонска заключено 58 Соглашений о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве.

Руководители предприятий, у которых заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения, заслушивались на заседаниях городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. Руководителям предприятий рекомендовалось устанавливать заработную плату не ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области.
Ситуация в социальной сфере (своевременность выплаты пенсий, пособий, социальная защита ветеранов и инвалидов). Объем финансового обеспечения Программы на 2019 год составляет  1 003 962,8 тыс.руб. (в 2018 году –947 141,8 тыс.руб.), что позволяет обеспечить гарантированные государством меры соц поддержки жителям города. Из общего объема средств:

31 % - федеральные (305 160,9 тыс.рублей);

65 % - областные (655878,8 тыс.рублей);

3 % - средства местного бюджета (29 142,5 тыс.рублей);

1 % - внебюджетные средства (13 780,6 тыс.рублей).

Процент исполнения Программы за 1 квартал 2019 г. составил 29%. 

Всего на реализацию программных мероприятий за 1 квартале 2019 г. направлено средств в объеме 287 659,4 тыс.руб.

В рамках реализации городской муниципальной  программы «Социальная поддержка граждан Волгодонска» в 1 квартале 2019года Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска предоставлял 67 государственных и 3 муниципальные услуги. 

В 1 квартале 2019г. в работу поступило:

- 11044 заявления о предоставлении государственных и муниципальных услуг,

- 131 письменное обращение по вопросам оказания государственных и муниципальных услуг,

- 831 запрос на выдачу справочной информации, поданных лично заявителями или организациями посредством информационного межведомственного взаимодействия.

По состоянию на 01.04.2019 года Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска произвел выплаты различных видов пособий 7252 семьям с детьми  на общую сумму 62,0 млн. руб.
Во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 606 «О мерах по реализации демографической политики РФ» в городе Волгодонске продолжается работа по реализации Областного закона от 22.06.2012 № 882-ЗС «О ежемесячной денежной выплате на третьего ребенка или последующих детей гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Ростовской области».
Принятые обязательства по осуществлению ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка или последующих детей, направлены на достижение целевого показателя – увеличение суммарного коэффициента рождаемости детей.
Размер ежемесячной денежной выплаты ежегодно индексируется и в 2019 году составил 8693 рубля. За первый квартал 2019 года выплата ЕДВ произведена на 664ребенка на общую сумму 17,5 млн. руб.
Продолжается работа по выдаче сертификатов на региональный материнский капитал многодетным семьям. За первый квартал 2019 года сертификаты получили 33 многодетные семьи города. Всего с начала действия Областного закона от 18.11.2011 № 727 –ЗС «О региональном материнском капитале» 1136 семей города  получили сертификаты.
Региональный материнский капитал является дополнительной мерой социальной поддержки семей с детьми. Вместе с федеральным материнским капиталом, региональный материнский капитал позволяет расширить возможности решения наиболее значимых вопросов семей с детьми. Средства регионального материнского капитала могут быть направлены на улучшение жилищных условий, приобретение автотранспортного средства, получение образования ребенком (детьми), лечение ребенка (детей), компенсацию расходов, связанных с приобретением товаров и услуг для социальной адаптации детей-инвалидов, компенсацию затрат, связанных с газификацией жилого помещения, с подключением жилого помещения к централизованной системе холодного водоснабжения и водоотведения, с устройством бытовых колодцев и скважин для целей водоснабжения.

Так с января 2019 года 15 семей города представили документы для реализации средств регионального материнского капитала, из них:
- 7 семей воспользовались правом и реализовали средства для оплаты приобретенного автотранспортного средства;

- 8 семей направили средства регионального материнского капитала на улучшение жилищных условий.
Размер регионального материнского капитала в 2019 году составляет 117 754,0 руб.
Помимо вышеуказанных пособий, в 2019 году продолжается работа по реализации Федерального закона от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». В соответствии с этим законом, семьям, в которых с января 2018 года родился первенец, осуществляется ежемесячная денежная выплата в размере 10413,00 руб. Цель установления ежемесячной выплаты – улучшение качества жизни семей с детьми. Специалистами Департамента организовано консультирование в индивидуальном порядке каждой роженицы с учетом конкретных обстоятельств семьи. Оказывается всесторонняя помощь в сборе документов. Осуществляется сопровождение семьи вплоть до принятия документов для назначения ЕДВ на первого ребенка. 
За отчетный период ежемесячная выплата на первого ребенка назначена и выплачена 308 семьям на сумму 12,6 млн. руб. 

Одним из приоритетных направлений социальной поддержки семей с детьми,  является организация отдыха и оздоровления детей. В 2019 году городу Волгодонску выделены субвенции на осуществление переданных полномочий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей  в объеме 25,4 млн. руб. 
Для проведения летней оздоровительной кампании Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска закуплено 1015 путевок для детей из малообеспеченных семей в оздоровительный лагерь «Ивушка» и санаторий города-курорта Анапы. Общий объем средств по приобретенным путевкам Департамента составил 19,3 млн. руб. Приобретенные путевки неизменно пользуются огромным спросом среди малообеспеченных семей города, так за первые пять дней с начала выдачи путевок распределено 63,7% от их общего количества. Путевки закупаются после тщательной проверки соответствия лагерей и санаториев санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству и организации работы детских оздоровительных учреждений. Благодаря такому контролю волгодонские дети на протяжении ряда лет отдыхают в лучших лагерях и санаториях страны, а в ДТиСР г.Волгодонска поступают благодарственные письма от родителей.
С начала года выплачены компенсации за самостоятельно приобретенные путевки для детей 69 гражданам на сумму 892,6 тыс. руб. 
Для организации доставки детей  к месту оздоровления и обратно из местного бюджета выделено 1656,0 тыс. руб. Это дополнительные средства к 25,4 млн. руб. областных средств выделенных городу на оздоровление детей.

Основной формой социальной поддержки населения при оплате ЖКУ  является предоставление жилищных субсидий и ежемесячных денежных выплат льготным категориям граждан. 

В 2019 году численность семей получателей жилищных субсидий составила 10202 семей. Процент охвата семей, получающих жилищную субсидию составляет 14,98%. За три месяца 2019 года предоставлено жилищных субсидий на сумму 72,2 млн. руб. Выплаты гражданам произведены своевременно в полном объеме.

За 3 мес. 2019 года льготным категориям граждан предоставлены меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг 25576 чел. (с членами семей 36435 чел.) на сумму 81,01 млн. руб., в том числе:

- по федеральным полномочиям произведены выплаты компенсации на оплату ЖКУ 11491 гражданам в объеме 32,6 млн. руб.; 

- по областным полномочиям произведены выплаты компенсации на оплату ЖКУ 14085 гражданам на сумму 48,5 млн.руб.

Для предоставления компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг льготным категориям граждан с учетом фактического потребления жилищно-коммунальных услуг продолжается осуществление электронного обмена информацией со 121 поставщиком услуг ЖКХ. Во избежание нарушений при расчете мер социальной поддержки постоянно проводится анализ поступающей информации и поддержание в актуальном состоянии меняющихся лицевых счетов получателей, режимов потребления услуг, степени благоустройства, тарифов и нормативов (за 1 квартал 2019 года внесено 1281 новых тарифов).
Правом бесплатного проезда в общественном транспорте воспользовались 12131 чел. из числа областных льготников, транспортным организациям города компенсированы понесенные расходы на общую сумму 9,6 млн.руб. Федеральные льготники с начала года приобрели 5362 проездной билет из средств ЕДВ., на сумму 1420,9 тыс.руб. За счет средств местного бюджета компенсированы расходы транспортным предприятиям за бесплатный проезд на дачных маршрутах пенсионеров, не имеющих льготного статуса, и льготный проезд школьников на городских маршрутах в размере 635,7 тыс.руб.

Правом бесплатного изготовления и ремонтом зубных протезов воспользовались 451 житель г.Волгодонска, МУЗ «Стоматологическая поликлиника» г.Волгодонска компенсированы расходы на общую сумму 4,5 млн.руб.

Правом льготного приобретения лекарств по рецепту врача воспользовались 40 жителей г.Волгодонска, ГУП РО «Ростовоблфармация» компенсированы расходы на общую сумму 44,7 тыс.руб.

Одной из важнейших составляющих Программы является предоставление жителям города, оказавшимся в трудной жизненной ситуации,  материальной поддержки в виде адресного пособия в денежном выражении или натуральной помощи в рамках мероприятий «Забота».
В целях улучшения материального положения гражданам города Волгодонска оказывается адресная социальная поддержка из средств областного и местного бюджетов.

Так, с начала 2019 года оказана материальная помощь из средств местного бюджета 10 семьям в объеме 127,5 тыс. руб. В отчетном периоде из областного бюджета оказана адресная социальная помощь в денежном выражении 213 малоимущим семьям в объеме 2,5 млн. руб., из них:
- 34 многодетные семьи с несовершеннолетними детьми;
- 77 неполных семей;

- 99 семей, имеющих в своем составе инвалидов, пенсионеров, ветеранов и другие категории граждан;
- 3 семьи с детьми, заключившие социальный контракт.
Важным направлением для выхода малообеспеченных семей из трудной жизненной ситуации является заключение социального контракта. Департаментом труда и социального развития города Волгодонска ведется активная информационно-разъяснительная работа с населением в целях привлечения малоимущих семей, имеющих трудовой потенциал.
В ходе проведенной работы в 1 квартале 2019 г. заключено 3 социальных контракта на общую сумму более 157,0 тыс. руб. Из них:
- с 1 семьей – на развитие индивидуальной предпринимательской деятельности (с помощью средств социального контракта приобретены кассовый аппарат и инструменты для осуществления предпринимательской деятельности);
- с 2 семьями - на прохождение профессионального обучения и дальнейшего трудоустройства («Повар», «Мастер отделочных строительных работ»).
В рамках празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов проведен мониторинг условий жизни ветеранов ВОв и граждан, родившихся в период с 23.06.1923 по 03.09.1945 года. 

Обследованы условия жизни 4877 ветеранов. Находятся на обслуживании МУ «ЦСО ГПВиИ №1 г. Волгодонска» – 442 чел.,  на обслуживании АНО ЦСОН «Милосердие» - 506 чел. 

С 2010 года, ежегодно, в соответствии с муниципальной программой города Волгодонска «Социальная поддержка граждан Волгодонска»,  ветеранам Великой Отечественной войны  оказывается единовременная (однократная) материальная помощь на проведение ремонта их жилья в целях улучшения жилищных условий. 

За период действия программы 214 ветеранам была оказана материальная помощь для проведения ремонта на общую сумму 5651,3 тыс. руб. (в т.ч. в 2019 году – 10 чел. на сумму 250,0 т.р).

В городе Волгодонске продолжается работа специализированного микроавтобуса «Фольксваген» для обеспечения беспрепятственного доступа граждан с ограниченными физическими возможностями к объектам социальной инфраструктуры города и Ростовской области – «Социальное такси».

В первом квартале 2019г. услуги по перевозке предоставлены 378 гражданам. Из них: инвалиды общего заболевания 1 группы – 213 человек, инвалиды общего заболевания 2 группы – 123 человека, инвалиды-колясочники – 41 человек, дети-инвалиды – 1 человек. Освоено 78,5 тыс. руб. из средств муниципальной долгосрочной целевой программы «Доступная среда» на возмещение расходов по доставке граждан с ограниченными физическими возможностями к объектам социальной инфраструктуры. 

Востребованными учреждениями являются: МУЗ «Поликлиника №1», БСМП №3, ЦБС, МФЦ, онкологический диспансер ГОУЗ, банки. 

В первом квартале организованы поездки в областную клиническую больницу г. Ростова-на Дону для инвалида-колясочника 1 группы и ребенка инвалида.

Департамент труда и социального развития города Волгодонска продолжает осуществлять загрузку информации в Единую государственную информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО), позволяющую получать гражданам и органам власти актуальную информацию о мерах социальной поддержки, оказываемых из бюджетов всех уровней, как в отношении отдельно взятого человека, так и в целом по стране, а также получать сведения, необходимые органам власти для предоставления мер социальной поддержки. По состоянию на 01.04.2019г. на портал ЕГИССО загружена информация по 40879 получателям мер социальной поддержки и 2,31 млн. фактов назначений.

Учитывая имеющиеся возможности, ДТиСР г.Волгодонска применяет разнообразные формы информирования граждан о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг:

- Прием граждан по личным вопросам ведет директор ДТиСР г.Волгодонска. 

- Прием граждан по личным вопросам ведут руководители отделов ДТиСР г.Волгодонска по направлениям своей работы. Учитывая численность обратившихся, руководители отделов могут перераспределять обращения между специалистами соответствующего отдела. Прием граждан осуществляется без предварительной записи.

- Для обеспечения соблюдения комфортности маломобильных групп населения на 1 этаже здания ДТиСР г.Волгодонска выделено одно помещение, не переданное в распоряжение МАУ «МФЦ», для осуществления приема граждан по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг, входящих в перечень предоставляемых ДТиСР г.Волгодонска. Прием граждан осуществляется без предварительной записи.

Качество оказания консультативной помощи жителям города отслеживается руководителями отделов ДТиСР г.Волгодонска, ведется видео и аудио запись приема граждан для осуществления анализа поступающих обращений,  данных специалистами консультаций.

Общее количество консультаций граждан по вопросам в социальной сфере за 3 месяца текущего года составило 2556.

- В целях выполнения задач, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», - обеспечения прозрачности деятельности ДТиСР г.Волгодонска, предоставления гражданам полной и актуальной информации о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг, в ДТиСР г.Волгодонска функционирует официальный сайт (http://dtsr-volgodonsk.ru), на страницах которого представлена полная информация об услугах, справочная и иная информация о деятельности ДТиСР г.Волгодонска. 

- Консультирование жителей производится и привычным способом в телефонном режиме. Работают две специально выделенных линии для информирования: 8(8639)22-17-30, 8(8639)22-58-86. 

Ведется запись телефонных консультаций, что позволяет проводить анализ обращений граждан, контролировать качество предоставления консультаций специалистами ДТиСР г.Волгодонска.

За 1 квартал 2019 года зарегистрировано 3230 звонков от граждан, на которые специалистами ДТиСР г.Волгодонска были даны консультации. 

Анализ ситуации в сфере образования. Достигнутый в 2015 году показатель нулевой очередности в дошкольные образовательные организации для детей в возрастной группе от 3 до 7 лет сохранен. На территории муниципального образования «Город Волгодонск» детей указанной возрастной категории в «Электронной очереди» нет.

Для сохранения 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от  3 до 7 лет с 01.06.2019 по 31.08.2019 в период комплектования контингента воспитанников дошкольных образовательных учреждений на новый учебный год приоритет при зачислении будет отдан данной возрастной категории. 

На 01.04.2017 года в очереди на предоставление места в МБДОУ числятся 2179 детей в возрасте от  3 до 7, из них на текущую дату желают получить место в детском саду 497 детей. В период комплектования дошкольных образовательных учреждений на новый учебный год планируется предоставить 1470 мест детям в возрасте от 2 до 3 лет и 190 мест детям в возрасте от 1,5 до 3 лет.

В целях оказания психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье, созданы консультационные центры ранней помощи для детей в возрасте до трёх лет в МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска, в МБДОУ ДС «Одуванчик»  г.Волгодонска, в МБДОУ ДС «Аленький цветочек» г.Волгодонска. В 2019 году дополнительно планируется открытие консультативных центров в в МБДОУ ДС «Парус»  г.Волгодонска, в МБДОУ ДС «Одуванчик»  г.Волгодонска.

По направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи» 75 участников от муниципального образования «Город Волгодонск» приняли участие в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по 16 общеобразовательным предметам. Из них 12 обучающихся  были удостоены званий победителей и призеров олимпиады. Один победитель регионального этапа всероссийской олимпиады  по русскому языку (МБОУ СШ №18 г.Волгодонска); 11 призовых мест,  из которых  2 по английскому языку (МБОУ СШ №7 г.Волгодонска, МБОУ СШ №18 г.Волгодонска), 1 по МХК (МБОУ «Гимназия «Юридическая» г.Волгодонска), 2 по литературе  (МБОУ СШ №22, МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска), 3 по  обществознанию (МБОУ СШ №22, МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска), 1 по физике (МБОУ СШ №22), 2 по праву (МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска). 

С 17 января по 18 февраля 2019 года в городе Волгодонске, в целях привлечения учащихся к исследовательской, проектной и творческой деятельности в различных областях науки, пропаганды достижений науки, техники, литературы и искусства, поддержки талантливой, одаренной молодежи в г.Волгодонске традиционно проведена городская открытая научно-практическая конференция Академии юных исследователей по шести направлениям: «Дети. Техника. Творчество», «Творчество юных», «Краеведение»,  «Экология и жизнь», «Юность. Наука. Познание», «Технология».

В конференции приняли участие 3181  ребенок в возрасте от 6 до 18 лет из образовательных учреждений города Волгодонска и Волгодонского, Цимлянского и Ремонтненского районов. (В сравнении с прошлым годом число участников возросло на 130 воспитанников).
В рамках конференции ежегодно проходит научно-педагогический форум «Учитель - учителю», цель которого - создание творческого пространства, объединяющего педагогов и специалистов по проблемам развития дополнительного образования.

Конкурсная комиссия во главе с председателем регионального совета Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов Н.И.Бакумцевым по итогам конференции подготовила авторам рационализаторских проектов «Инновационные патенты» (для 9 участников), «Интеллектуальные сертификаты» (для 15 участников) и «Творческие свидетельства» (для 22 участников).

Итоги работы каждой секции подводил экспертный совет, состоящий из независимых преподавателей высших и средних учебных заведений, работников культуры и медицины, научных сотрудников, специалистов РоАЭС и работников общественных организаций.

По итогам работы секций конференции 69 участников признаны лауреатами. На торжественной церемонии награждения 19 марта им вручены памятные знаки «Юный академик».

В первом квартале 2019 года Управлением образования г.Волгодонска совместно с образовательными учреждениями проведены:

- конкурс юных чтецов «Живая классика» под патронатом Минобрнауки России, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Агентства стратегических инициатив (охват: школьный этап  - 86  обучающихся 6-10 классов (12-16 лет) из 19 общеобразовательных учреждений города Волгодонска. Муниципальный этап - 31 обучающийся из 19 общеобразовательных учреждений города. Из них 3 победителя, 11 призеров;

- муниципальный этап метапредметной олимпиады школьников в рамках проекта «Школа Росатома» (охват: 80 обучающихся 5–8 классов из 20 общеобразовательных учреждений. Команда МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска  приняла участие в финальном этапе, который состоялся             8 февраля 2019 года в городе Удомле);
-заключительный этап олимпиады по физике и математике в рамках проекта «Школа Росатома» (охват: 42 обучающихся 7-11 классов);

- заключительные этапы многопрофильной инженерной олимпиады «Звезда» по русскому языку, математике и физике (охват: 533 обучающихся из 20 общеобразовательных учреждений).

По направлению «Достижение современного качества образования» на 29.03.2019 2018-2019 учебного года в муниципальных общеобразовательных учреждениях города обучается 15821  учащийся. Средняя наполняемость классов по городу составила – 25,9 чел. 

Федеральный государственный образовательный стандарт (далее - ФГОС) в 2018-2019 учебном году осваивают все учащиеся 1-4 и 5-8  классов всех общеобразовательных учреждений (13133 обучающихся). 

В пилотном режиме осуществляется введение федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (далее – ФГОС ООО) в 6 общеобразовательных учреждениях города (МБОУ «Лицеи «Политэк», МБОУ СШ № 5, 7, 11, 13, 22) около 6055 учащихся.

Внеурочная деятельность (в объеме 10 часов) используется на введение учебных курсов, расширяющих содержание учебных предметов, обеспечивающих различные интересы обучающихся. Направления и виды внеурочной деятельности определяются образовательным учреждением в соответствии с основной образовательной программой начального и основного общего образования.

По направлению «Достижение современного качества образования» во всех общеобразовательных учреждениях города образовательный процесс направлен  на подготовку выпускников 9, 11 классов к государственной итоговой аттестации.

За 1 квартал 2019 года 202 педагогических и руководящих работников прошли повышение квалификации и/или профессиональную переподготовку по актуальным направлениям развития и воспитания детей дошкольного и школьного возраста,  из них  94 педагогических и руководящих работников муниципальных общеобразовательных учреждений, 108 педагогов дошкольных образовательных учреждений.

Во всех функционирующих образовательных учреждениях выполнялись мероприятия по обеспечению:

- пожарной безопасности, в том числе ежемесячное обслуживание систем автоматической пожарной сигнализации и оповещения, вывода сигнала на пульт «01»;

- антитеррористической безопасности (ежемесячное обслуживание кнопки тревожной сигнализации).

По состоянию на 1 квартал 2019 года за счет средств местного бюджета все учащиеся из малообеспеченных семей (3 778  человек) получали горячее питание.            
Согласно постановлению Администрации города Волгодонска от 16.02.2018 № 342 «Об организации питания детей в муниципальных образовательных организациях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования» увеличена стоимость питания одного дня для воспитанников дошкольных учреждений.

С 01.03.2018 года она составляет:

- в группах полного дня для детей в возрасте 3-7 лет на сумму до 105,18 рубля, в возрасте 2-3 лет - на сумму до 88,2 рубля в день на 1 ребенка;

- в группах круглосуточного пребывания детей - на сумму до 128,77 рубля в день на 1 ребенка;

- в группах кратковременного пребывания детей в возрасте 3-7 лет - на сумму до 26,36 рубля, в возрасте 2-3 лет - на сумму до 21,89 рубля в день на 1 ребенка.

Анализ ситуации на рынке труда. В 1 квартале 2019 года ситуация на рынке труда города Волгодонска имела относительно стабильный характер. Уровень регистрируемой безработицы на 01.04.2019 составил 0,70%  (по Ростовской области - 0,9%). 

Сохранен контроль за процессами высвобождения работников в режиме еженедельного мониторинга. В течение января-марта 2019 года по причине ликвидации организаций, сокращения численности или штата работников было высвобождено 24 человека из запланированных 42 чел. (57%). В режиме неполного рабочего времени или временной приостановки работы (простое)находились работники 10 предприятий. На 01.04.2019 в режиме неполной занятости находились 5 работников  ООО «Ксения».   
В 1 квартале 2019 года работодатели заявили о потребности в работниках для замещения 2670 свободных  рабочих мест.  На 01.04.2019 потребность в работниках составляла 2121единицу, из них 68% - по рабочим профессиям. 

Коэффициент напряженности на рынке труда, определяющий численность незанятых граждан, состоящих на учете, в расчете на 1 вакансию составил  0,42 человека.

Проводимая работа специалистами ГКУ «Центр занятости населения г.Волгодонска» по привлечению работодателей и подбору необходимых работников позволила трудоустроить в январе-марте 2019 года995 чел. Организовано временное трудоустройство 13безработных из числа граждан, испытывающих трудности в поиске работы, 2 безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые, 160несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18лет в свободное от учёбы время. В оплачиваемых общественных работах приняли участие 95 чел.
В соответствии с потребностью экономики города Волгодонска и в целях повышения конкурентоспособности на рынке труда было организовано прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования по востребованным на рынке труда профессиям и программам для 56безработных граждан,  5женщин в период отпуска по уходу за ребенком до 3 лет, 1незанятого гражданина, которому в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и который стремятся возобновить трудовую деятельность, 6  чел. из числа занятых граждан предпенсионного возраста  (работников МУЗ Городская больница №1).
Численность граждан, признанных безработными в течение  января-марта 2019 года составила 373 чел. (107%  к  аналогичному периоду 2018 года). По состоянию на 01.04.2019 в службе занятости населения города Волгодонска зарегистрировано637 человек, имеющих статус безработных. 

ГКУ «Центр занятости населения г.Волгодонска» реализуются мероприятия по содействию занятости населения, направленные на сохранение стабильности на рынке труда и пополнение банка вакансий для трудоустройства граждан, ищущих работу, в соответствии с контрольными показателями и лимитными обязательствами.

Анализ ситуации в сфере здравоохранения. Анализ ситуации в сфере здравоохранения
На 01.04.2019 задолженности по выплате заработной платы в учреждениях здравоохранения нет. Заработная плата выплачивалась своевременно.

Укомплектованность кадрами медицинских учреждений составила:

- врачей – 60,58%, 

- средних медицинских работников – 79,17%.

МУЗ города поданы объявления о наличии вакансий:

- врачей – 91,

- медицинских сестер - 36.

Информация о наличии вакантных ставок регулярно передается в ГКУ «Центр занятости населения г.Волгодонска», публикуется на сайтах в интернете и СМИ.


Ход выполнения прогноза по фонду оплаты труда:

На 01.04.2019 в муниципальных учреждениях здравоохранения города Волгодонска сложились следующие показатели в части средней заработной платы отдельных категорий работников:

- врачи и работники медицинских организаций, имеющие высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющие медицинские услуги: темп роста к предыдущему отчетному   2018 году – 103,0%. Среднемесячная заработная плата составила 52 659,0 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности  по Ростовской области составило – 189,7% при плане 189,6%;

- средний медицинский (фармацевтический) персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг: темп роста к предыдущему отчетному 2018 году – 104,1%. Среднемесячная заработная плата составила  27 770,6 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой  деятельности по Ростовской области составило – 100,0% при плане 100,0%;

- младший медицинский персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг: темп роста к предыдущему отчетному 2018 году – 105,0%. Среднемесячная заработная плата составила 27 752,8 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 100,0% при плане 100,0%.
Прогнозные показатели по указанным категориям медицинских работников  выполнены в полном объеме.
Инвестиции
За 1 квартал 2019 года по оперативным данным объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним организациям составил 650 млн. руб., или 20,1 % от показателя соответствующего периода прошлого года в действующих ценах. Снижение обусловлено завершением реализации инвестиционного проекта филиала АО «Концерн «Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция» на строительство энергоблока №4 , тогда как в 1 квартале 2018 наибольший удельный вес в объеме инвестиций занимали затраты данного проекта – 2 275,39 млн.руб. (70,2% от общего объема инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям города). 
Наиболее значимыми инвестиционными проектами, реализуемыми предприятиями и организациями в 1 квартала 2019 года на территории города Волгодонска стали:

- ООО «ЭкоЦентр» - «Строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов»
- ООО «ДонБиоТех» - «Строительство производственного комплекса по глубокой переработке зерна, производству комбикормов, глютена и аминокислот  мощностью 250 тыс. тонн зерна в год»;
- ООО «Ванта» - «Приобретение оборудования»;

- ООО «Атомспецсервис» - Закупка оборудования. Строительство заготовительного цеха;
- АО «Инжиниринговая компания «АЭМ-Технологии» – «Создание мощностей Атоммаша под дорожную карту поставки оборудования для строящихся АЭС», «Освоение производства продукции для АЭС и нефтегазохимии»;

- АО «Атоммашэкспорт» - «Расширение и модернизация действующего производства в рамках реализации программы по импортозамещению арматуры газопровода», «Расширение производства и модернизация оборудования (для АЭС)»;
- ООО «ВетроСтройДеталь» - «Создание промышленного производства модульных стальных башен для ветроэнергетических установок мощностью от 2.5 МВт»;
- ФГБУЗ Новороссийский клинический центр ФМБА России - «Строительство МСЧ № 5 ФГБУЗ НКЦ ФМБА России г.Волгодонск,                  ул. Гагарина, 34»;

- АО «НоваВинд» - «Строительство ветроэнергетичких станций 660 МВт и завода ветроэнергетических установок»;

- Ростовский филиал «Ростоватомтехэнерго» АО «Атомтехэнерго» - «Обновление приборов и инструментов для ПНР;  Модернизация ИТ-оборудования»;

- ЗАО НПК «Эталон» - «Приобретение основных средств»;

- АО «Концерн Росэнергоатом» - «Реконструкция системы технического водоснабжения. Сооружение вентиляторных градирен для совместной работы с БИГ энергоблока № 3 Ростовской АЭС. Необходимость обеспечения работы энергоблока № 3 Ростовской АЭС в летний период на установленной мощности 1000-Мвт/час».
Администрацией города Волгодонска проводится постоянный мониторинг инвестиционных проектов, находящихся в Реестре инвестиционных проектов города Волгодонска, сопровождение проектов, находящихся на контроле Главы Администрации города Волгодонска. К каждому из проектов применяется индивидуальный подход и оказание всех мер содействия в рамках компетенции Администрации города Волгодонска.
Строительство 

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 1 квартал 2019 года введено в эксплуатацию 85 жилых дома общей площадью 18,2672 тыс.кв.м из них:
- 82 индивидуальных жилых дома, общей площадью 11,2488 тыс.кв.м.

- 3 многоквартирных жилых дома, общей площадью 7,0184 тыс.кв.м.

По состоянию на 1 квартал процент выполнения муниципальной программы по строительству и вводу жилья  составляет 22,64%  (плановый  показатель - 80,70 тыс.кв.м.). За 1 квартал 2019 введены в эксплуатацию: 5 объектов производственного назначения, летний домик для отдыха, пункт обслуживания автотранспорта площадью - 703,8.

Источниками финансирования строительства в нашем городе являются собственные средства предприятий, кредиты и средства дольщиков.
Средняя цена за один квадратный метр общей площади жилья в 1 квартале 2019 года составляет на первичном рынке жилья – 34000,0 руб., на вторичном – 34080,8  руб.
Выданы разрешения на строительство: АГНКС, магазинов, летнего домика, реконструкцию спортивного комплекса, мойку самообслуживания на 8 постов, стоматологическую клинику, реконструкцию блоков №1, №2 и одноэтажного блока общеобразовательной школы для размещения муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Детской театральной школы. I этап строительства. 
В целях бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории города Волгодонска гражданам, имеющих 3-х и более детей, выведены территории для застройки индивидуальными жилыми домами, а именно: территория вдоль Ростовского шоссе (первая, вторая, третья, четвертая очереди).

Для обеспечения ожидающих в очереди граждан, имеющих трех и более детей, земельными участками, по муниципальному контракту в 2018 году разработаны проект планировки и проект межевания территории микрорайона В-23 и утверждены постановлением Администрации города Волгодонска от 26.09.2018 № 2177 «Об утверждении документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания) микрорайона В-23». Утвержденным проектом планировки и межевания территории предусмотрено формирование 209 земельных участков для индивидуального жилищного строительства, из которых 203 – для предоставления гражданам, имеющим 3-х и более детей, а также под строительство объектов торгового, общественного и социального назначения, скверы, гостевые автостоянки, объекты коммунального обслуживания. Земельные участки поставлены на государственный кадастровый учет в полном объеме.

Администрация города Волгодонска совместно с Правительством Ростовской области в рабочем порядке рассматривают вопросы со финансирования работ по строительству коммуникаций в рамках областных и федеральных программ.
На 1 квартал 2019 года количество граждан, ожидающих получения земельных участков, составляет 238 человек.
За период 2018 года многодетным гражданам предоставлено 272 земельных участков. 

Всего в общую долевую собственность гражданам, имеющим трех и более детей, и членам их семей для строительства индивидуальных жилых домов за период 2012 – 2019 годов Администрацией города Волгодонска предоставлен 933 земельный участок. 

План 2018 года по предоставлению земельных участков в общую долевую собственность многодетным семьям выполнен в полном объеме.
В 2019 году, на период 26.04.2019, многодетным гражданам предоставлено 71 земельный участок.
Финансовые результаты деятельности крупных и средних предприятий 
За январь-март 2019 года крупными и средними предприятиями города получен положительный сальдированный финансовый результат в размере 932,2 млрд.руб. За соответствующий период прошлого года по сопоставимому кругу предприятий города значение финансового результата было отрицательным и составляло 222,5 млн.руб. убытка
Основное влияние на формирование финансового результата оказали предприятия с видами деятельности «Обрабатывающие производства», «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха».
Более 70% предприятий обрабатывающих производств сработали с прибылью, исключение предприятия: ООО «ВКДП», АО «Атоммашэкспорт», ОАО «ВХЗ «Кристалл», ООО «Полесье» общая сумма убытка по которым составила около 70,0 млн.руб. 
За январь-март 2019 года организации с видом деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» сработали с прибылью, что на 8,8% больше соответствующего периода прошлого года.

Отрицательный финансовый результат за январь-март 2019 года сформировался по виду деятельности «Строительство» в размере 124,4 млн.руб. (убыток получен ООО «ВдМУ», ЗАО «ДЭМ», ООО «Донресурс», ООО МУ-4 Корпорации «ЭСКМ»,). Годом ранее по сопоставимому кругу предприятий в данном виде деятельности финансовый результат был также отрицательным – 109,1 млн.руб.
За январь-март 2019 года доля прибыльных организаций в целом по городу составила 57,1%. Прибыль, полученная прибыльными предприятиями, сложилась в размере 1187,2 млн.руб. (24 предприятия), убыток убыточных предприятий составил 255,0 млн.руб. (18 предприятий).

Удельный вес убыточных предприятий в общем количестве предприятий по состоянию на 01.04.2019 – 42,9%.
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