ИНФОРМАЦИЯ
об итогах социально-экономического развития города Волгодонска 

за 1 полугодие 2017 года (предварительная оценка)
По состоянию на 01.07.2017 в Волгодонске насчитывается 8383 предприятия крупного и малого бизнеса, ИП, в том числе: 

- предприятий – юридических лиц – 2 919;

- индивидуальных предпринимателей – 5 464.

Основные социально-экономические показатели города Волгодонска

	Показатели
	Отгружено продукции в действующих ценах
	Темп роста,

%

	
	1 полуг. 2017 года
	1 полуг. 2016 года
	

	Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям всех видов экономической деятельности, млн.руб. 
	38 504,0
	42 562,7
	90,5

	Инвестиции в основной капитал (по крупным и средним предприятиям)*, млн. руб. 
	8 130,03
	10 013,4
	81,2

	Среднемесячная заработная плата (по полному кругу предприятий)**, руб. 
	29 819,3
	27 947,1
	106,7

	Среднемесячная заработная плата (по крупным и средним предприятиям)**, руб. 
	34 321,8
	31 956,8
	107,4

	Ввод в действие общей площади жилых домов за счет всех источников финансирования, тыс.кв.м
	25,67
	20,50
	125,2


* оперативная информация за 1 полуг. 2017 года

** январь-май 2017 года

Промышленность

За первое полугодие 2017 года объем отгруженных товаров (работ, услуг) крупными и средними организациями города всех видов экономической деятельности снизился на 9,5% по отношению к соответствующему периоду прошлого года. Это обусловлено снижением отгрузки товаров (работ, услуг) организациями обрабатывающих производств и строительства.
Ключевые позиции в объеме отгруженной продукции обрабатывающих производств, несмотря на сокращение объемов на 47,9% по итогам января-июня 2017 года, принадлежат предприятиям с видом деятельности «Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» – на их долю приходится 37,1%. Вместе с тем, за этот период следует отметить снижение объема отгруженной продукции в следующих видах деятельности обрабатывающих производств: «Производство пищевых продуктов» (на 33,6%), «Производство прочей неметаллической минеральной продукции» (на 33,8%), «Производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов» (на 8,8%).

В обеспечении электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха, формирующими боле половины объема отгруженной продукции товаров (работ, услуг), отмечено незначительное снижение отгруженной продукции (работ, услуг) на 3,8%. 

По виду экономической деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» наблюдается увеличение объема отгруженной продукции на 8,0% чем в январе-июне 2017 года.
Потребительский рынок
За 1 полугодие 2017 года населению города реализовано потребительских товаров на сумму 17,8 млрд.руб., что на 0,5 млрд.руб. больше, чем в соответствующем периоде 2016 года. 


Оборот розничной торговли на душу населения  составил 103,7 тыс.руб., увеличившись в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 2,0 %.

Предприятия  общественного питания предоставили услуги населению на сумму  805,1 млн.руб., что на  61,9 млн.руб. больше аналогичного периода 2016 года. 
Через рынки, ярмарки населению города реализовано товаров на сумму 1,8 млрд. руб.

В отчетном периоде  открыт 21 новый объект потребительского рынка: 4 предприятия стационарной торговой сети, 8 нестационарных торговых объектов, 5 объектов общественного питания,  4 предприятия бытового обслуживания.
Обеспеченность стационарными торговыми площадями в 2017 году превышает установленный норматив в 1,1 раза и составляет 700,4 кв.м. на 1 тысячу жителей.
В настоящее время в стадии строительства и реконструкции находится 55 объектов торговли торговой площадью более 20 тыс. кв.м.

В отчетном периоде субъекты малого предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере производства пищевой, сельскохозяйственной продукции, принимали активное участие в городских ярмарках «выходного дня». С начала года проведено 8 ярмарок «выходного дня» с бесплатным предоставлением торговых мест, на которых населению города реализовано более 190 тн продукции. 

С целью расширения доступа сельскохозяйственной продукции на потребительский рынок города организовано более 300 дополнительных сезонных торговых мест для дачников и садоводов.     

Социально-трудовая сфера

Состояние трудовой сферы. За январь-май 2017 года среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составила 29819,3 рублей, превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 6,7%, по крупным и средним предприятиям города среднемесячная зарплата – 34321,8 руб., превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 7,4%.
По отношению к среднеобластной величине средняя заработная плата в Волгодонске выше на 10,6%.

Город Волгодонск занимает второе ранговое место по уровню среднемесячной заработной платы среди муниципальных образований. 
Самый высокий размер среднемесячной начисленной заработной платы наблюдается на предприятиях, занимающихся обеспечением электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха, который составил 59286,0 рублей. 

Покупательная способность заработной платы составляет 2,9 набора прожиточного минимума трудоспособного населения.

Кроме того, в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597, соответствующих поручений Губернатора Ростовской области о повышении заработной платы в бюджетной сфере, в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска 
от 18.12.2012 №3872 «О поэтапном повышении заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений социальной сферы города Волгодонска» по итогам 1 полугодия 2017 года размер заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений составил:

В учреждениях здравоохранения средняя заработная плата составила:

- у работников, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги (обеспечивающих предоставление медицинских услуг) – 36 690,5 руб. (темп роста – 100,02 %);
- у среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) –20 607,6 руб. (темп роста – 100,02 %);
- у младшего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – 15 733,3 руб. (темп роста – 106,7 %.).
В учреждениях культуры средняя заработная плата составила:

- у педагогических работников дополнительного образования детей –29 208,00 руб.  (темп роста -125,1 %.);
- у работников учреждений культуры –21 190,80 руб. (темп роста  -123,4 %.).
В образовательных учреждениях средняя заработная плата составила:

- у педагогических работников образовательных учреждений общего образования –28 451,61руб.;
- у педагогических работников дошкольных образовательных учреждений –19 412,05 руб.;
- у педагогических работников учреждений дополнительного образования – 23 940,94 руб..
В учреждениях социального обслуживания средняя заработная плата составила:

- у социальных работников – 20089,84 руб. (темп роста 107,9%);
- у среднего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) –22563,64 руб. (темп роста 116,1%);
- у младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) –19789,47 руб. (темп роста 119,1%).
Просроченная заработная плата имеется на 7 предприятиях, находящихся в стадии банкротства: ООО «Югстройсервис, филиале «Волгодонский» ООО «Атомэнергоинжиниринг», ООО Завод энергетического машиностроения «ЗИОСАБ-ДОН», ООО «Теплокор», ООО «Фабрика мебели «Шервуд», ООО СМК «Вариант», ООО «ВВиС».

За I полугодие 2017 года проведено 6 заседаний городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (далее – городская МВК), на которые приглашены  122  руководителя предприятий города, имеющих задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. Общая сумма погашенной задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды составила порядка 28,2 млн. рублей.

Кроме того, в соответствии с поручениями Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец (протокол от 09.10.2014 № ог-п-12-275ПР) Администрация города Волгодонска проводит работу, направленную на снижение неформальной занятости.

За 1 полугодие 2017  года  проведено 6 заседаний рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов, на которые приглашались работодатели, не заключившие трудовые договоры с работниками. 

Администрацией города Волгодонска также продолжена работа по информационному сопровождению и наглядной агитации для населения города Волгодонска о последствиях нелегальных трудовых отношений и призыва к соблюдению трудового законодательства Российской Федерации. 

В Администрации города Волгодонска продолжает работу телефонная «горячая линия» по вопросам задолженности по заработной плате и наличия на предприятиях города Волгодонска «серых» схем оплаты труда работников, неформальной занятости.
В 4 муниципальных учреждениях здравоохранения (МУЗ «Городская поликлиника №1, МУЗ «Городская поликлиника №3», МУЗ «Стоматологическая поликлиника»),  в 4 приемных пунктах  МАУ «МФЦ» и службе занятости населения  дополнительно установлены «ящики доверия» для письменных обращений граждан  в администрацию города Волгодонска по вопросам незаключения трудовых договоров и выплаты заработной платы в «конвертах».

Руководителям предприятий, присутствующим на ярмарках вакансий, организованных службой занятости населения,  представляются памятки о мерах административной ответственности работодателей за нарушение норм трудового законодательства, в том числе в части неоформления трудовых отношений с работником

Проводятся совместные рейды специалистов Администрации города Волгодонска с сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» по выведению предпринимательской деятельности из неформального сектора.

Информация о рисках при неофициальном трудоустройстве граждан  размещена  на мониторах внутри салонов  маршрутных такси и автобусов.
Информация о негативных последствиях неформальной занятости, а также о возможности обращения работников организаций в Администрацию города в случае нарушения их трудовых прав, размещена на талонах, уведомляющих о дате следующего посещения службы занятости.
Информация о негативных последствиях неформальной занятости, а также о возможности обращения работников организаций в Администрацию города в случае нарушения их трудовых прав, размещена  на мониторах фотокабин «моментальное фото», расположенных в 4 офисах МАУ «МФЦ», торгово-развлекательном центре и кинотеатре «Комсомолец» города Волгодонска.
Информации о последствиях нелегальных трудовых отношений размещена на оборотной стороне квитанций за услуги МУП «ВКХ»
Информационные статьи размещены  на официальном сайте Администрации города Волгодонска. 
Памятки, содержащие контактную информацию для обращения граждан в случае отсутствия заключенного трудового договора, размещены в социально – значимых учреждениях, а также постоянно раздаются волонтерами жителям города. 

По состоянию на 01.07.2017 на территории города Волгодонска заключено и зарегистрировано 386 коллективных договоров. Охват коллективными договорами учреждения муниципальной формы собственности составляет 100%.

За 1 полугодие 2017  года  в городе Волгодонске произошло 9 несчастных случаев, связанных с производством. 

В целях повышения уровня доходов населения Администрацией города Волгодонска проводилась работа с работодателями города по присоединению к областному трехстороннему Соглашению между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей Ростовской области, в котором, в том числе, предусмотрено установление минимальной заработной платы на предприятиях и организациях негосударственного сектора экономики не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года. 

Для повышения уровня заработной платы работникам предприятий и организаций внебюджетного сектора экономики с работодателями города заключаются соглашения о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве. По состоянию на 01.07.2017 на территории города Волгодонска заключено 58 Соглашений о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве.

Руководители предприятий, у которых заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения, заслушивались на заседаниях городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. Руководителям предприятий рекомендовалось устанавливать заработную плату не ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области.

Ситуация в социальной сфере (своевременность выплаты пенсий, пособий, социальная защита ветеранов и инвалидов). В соответствии с финансированием из областного бюджета, полученные субвенции ежемесячно в полном объеме и своевременно направляются на предоставление мер социальной поддержки. За 6 месяцев 2017 года  льготным категориям граждан предоставлены меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг 27347 чел. (с членами семей 39445 чел.) на сумму 202,3 млн. руб., в том числе:

- по федеральным полномочиям – 76,5 млн. руб.; 

- по областным полномочиям – 125,8 млн. руб., в том числе: на бесплатный проезд, зубопротезирование, льготное обеспечение медикаментами, компенсация абонентской платы за телефон, радио, коллективную антенну.

За 6 месяцев 2017 года численность семей получателей жилищных субсидий составила 12232 семей. Жилищные субсидии предоставлены на сумму 110,4 млн. руб. Выплаты гражданам произведены своевременно в полном объеме.

За 1 полугодие 2017 года Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска произвел выплаты различных видов пособий 7930  семьям с детьми на общую сумму более 100,0 млн. руб. Выплата пособий и ЕДВ семьям с детьми производится своевременно и в полном объеме.

В отчетном периоде на закупку путевок для детей из малообеспеченных семей израсходовано 14,6 млн. руб., на выплату компенсации гражданам, за самостоятельно приобретенные путевки для детей, и предприятиям, закупившим путевки на оздоровление детей своих сотрудников – 3,9 млн. руб. По состоянию на 01.07.2017 средства субвенций из Фонда компенсаций областного бюджета бюджетам муниципальных образований на осуществление переданных полномочий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей освоены на 84,5 %. 

С 2012 года Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска вручено 840 сертификатов на региональный материнский капитал многодетным семьям. Из них реализовано 142 сертификата на общую сумму 16,5 млн. руб.

За 1 квартал 2017 года Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска заключено 8 социальных контрактов на общую сумму 372,8 тыс. руб.

За 1 полугодие 2017 года 244 инвалидам ЧАЭС выплачена денежная компенсация в возмещение вреда, причиненного здоровью в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы либо с выполнением работ по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС на сумму 33913,23 тыс. руб. 

Иные компенсационные выплаты (на питание, оздоровление, дополнительный отпуск) выплачены 467 гражданам, пострадавшим от воздействия радиации на ЧАЭС, ПО «Маяк», Семипалатинск на общую сумму 5670,24 тыс. руб.

В соответствии с Федеральным законом от 07.11.2011 № 306 за отчетный период 219 военнослужащим, получившим военную травму в период прохождения военной службы и членам семей погибших военнослужащих, выплачена ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда вследствие военной травмы на сумму 7797,63 тыс. руб. 

За 1 полугодие 2017 года 12 ветеранам Великой Отечественной войны и инвалидам общего заболевания, получившим бесплатно автотранспортное средство через органы социальной защиты, выплачена денежная компенсация страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) на сумму 25,11 тыс. руб.

Мера социальной поддержки по выплате денежной компенсации за льготный проезд на транспорте 1 раз в год по территории Российской Федерации предоставлена 5 реабилитированным гражданам на сумму 17,5 тыс. руб.   

Денежная компенсация помощнику, организовавшему приемную семью для граждан пожилого возраста и инвалидов, выплачена в сумме 2194,26 руб.    

Информация по выплате пособий в I полугодии 2017 года (тыс. руб.)

	№
	Наименование
	Плановый объем бюджетных ассигнований

за 1 полуг. 2017 года
	Выплачено

за 1 полуг. 2017 года

	1
	Меры социальной поддержки по оплате расходов на жилое помещение и коммунальные услуги льготным категориям граждан (в том числе: бесплатный проезд, зубопротезирование, льготное обеспечение медикаментами, компенсация абонентской платы за телефон, радио, коллективную антенну)
	202 308,8
	202 308,8

	2
	Субсидия по оплате расходов на жилое помещение и коммунальные услуги
	110 430,9
	110 430,9

	3
	Ежемесячная выплата сумм в возмещение вреда инвалидам ЧАЭС
	33 913,23
	33 913,23

	4
	Компенсационные выплаты гражданам пострадавшим от воздействия радиации на ЧАЭС, ПО «Маяк», Семипалатинск
	5 670,24
	5 670,24

	5
	Выплата денежной компенсации в возмещение вреда вследствие военной травмы военнослужащим и членам семей погибших военнослужащих
	7 797,63
	7 797,63

	6
	Выплата денежной компенсации инвалидам страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО)
	25,11
	25,11

	7
	Выплата денежной компенсации реабилитированным гражданам за льготный проезд на транспорте 1 раз в год и расходы на погребение за вычетом социального пособия на погребение. 
	17,5
	17,5

	8
	Выплата ежемесячного денежного вознаграждения и доплат к нему, причитающихся лицу, изъявившему желание организовать приемную  семью 
	2,2
	2,2

	9
	Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, а также ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
	213,1
	213,1

	10
	Мера социальной поддержки детей первого-второго года жизни из малоимущих семей
	7 057,4
	7 057,4

	11
	Мера социальной поддержки детей из многодетных семей
	2 865,7
	2 865,7

	12
	Выплата ежемесячного пособия на ребенка
	24 663,9
	24 663,9

	13
	Ежемесячная денежная выплата на третьего или последующих детей 
	35 235,9
	35 235,9

	14
	Единовременное пособие при рождении ребенка
	
1 753,7
	1 753,7

	15
	Пособие по уходу (в том числе по ликвидации предприятия)
	27 619,1
	27 619,1

	16
	Ежемесячная денежная выплата на полноценное питание
	599,6
	599,6


Направленные финансовые средства на осуществление мер                       социальной поддержки выплачены своевременно и в полном объеме.

Реализации приоритетного национального проекта «Образование». В целях обеспечения доступности дошкольного образования в 1 полугодии 2017 года в соответствии с «дорожной картой» продолжено строительство нового детского сада на 120 мест по ул.Некрасова, д.1. Во исполнение решения Правительства Ростовской области от 16.11.2011 №15 «О развитии сети дошкольных образовательных учреждений в Ростовской области» открытие нового детского сада планируется в 4 квартале 2017 года.

По итогам 1 полугодия показатель доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет в городе Волгодонске составил 100%.
По направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи» в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников принял участие 101 обучающийся 8-11 классов из 17 общеобразовательных учреждений. Это на 256 участников больше по сравнению с прошлым учебным годом. Двое обучающихся Платонов Александр (МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска) и Шерстюк Сергей (МБОУ СШ №22) являются победителями регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по физической культуре и английскому языку. 14 обучающихся стали призерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников.

Шерстюк Сергей (МБОУ СШ №22) стал победителем заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, который проходил с 3 по 9 апреля 2017 года в г.Волгограде.

С 17 января по 17 февраля 2017 года в городе Волгодонске в целях привлечения учащихся к исследовательской, проектной и творческой деятельности в различных областях науки, пропаганды достижений науки, техники, литературы и искусства, поддержки талантливой, одаренной молодежи традиционно проведена городская открытая научно-практическая конференция Академии юных исследователей по шести направлениям: «Дети. Техника. Творчество», «Творчество юных», «Краеведение», «Экология и жизнь», «Юность. Наука. Познание», «Технология».

В конференции приняли участие 3044 ребенка в возрасте от 6 до 18 лет из образовательных учреждений города Волгодонска и Волгодонского, Цимлянского и Ремонтненского районов. (В сравнении с прошлым годом число участников возросло на 263 воспитанника).
457 школьников представляли свои научные, творческие, исследовательские проекты, из них 83 защищали действующие или стендовые модели и макеты; 

1633 школьника принимали участие в конкурсах, из них 1333 в конкурсах профессионального мастерства;

30 детей приняли участие в соревнованиях;

694 ребенка поучаствовали в олимпиаде. 

По итогам работы конференции 72 участника признаны лауреатами. Семь из них более одного раза признавались лауреатами и на торжественной церемонии награждения им вручены памятные знаки «Юный академик».

В рамках конференции был организован и проведен научно-педагогический форум «Учитель - учителю», целью которого являлось создание творческого пространства, объединяющего педагогов и специалистов по проблемам развития дополнительного образования. 

В 1 полугодии 2017 года Управлением образования г.Волгодонска совместно с образовательными учреждениями проведены:

- конкурс юных чтецов «Живая классика» под патронатом Минобрнауки России, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Агентства стратегических инициатив (охват: школьный этап - 56 обучающихся 6-10 классов (12-16 лет) из 12 общеобразовательных учреждений города Волгодонска. Муниципальный этап - 25 обучающихся из 11 общеобразовательных учреждений города. Из них 3 победителя, 7 призеров;

- муниципальный этап метапредметной олимпиады школьников в рамках проекта «Школа Росатома» (охват: 80 обучающихся 5–8 классов из 20 общеобразовательных учреждений. Команда МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска приняла участие в финальном этапе, который состоялся 7 апреля 2017 года в городе Удомле);
-заключительный этап олимпиады по физике и математике в рамках проекта «Школа Росатома» (охват: 38 обучающихся 7-11 классов);

- заключительные этапы многопрофильной инженерной олимпиады «Звезда» по русскому языку, математике и физике (охват: 353 обучающихся из 20 общеобразовательных учреждений);

- XXIII городской и VII открытый Фестиваль детского художественного творчества «Детство – чудные года, детство - праздник навсегда» (охват: 1631 обучающийся и воспитанник образовательных учреждений, 29 марта на сцене МАУК ДК «Октябрь» состоялся гала-концерт, на котором лауреатам было вручено 148 дипломов);

- VIII Ушаковский фестиваль на базе МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска, учредителями которого являются Волгодонская городская Дума; ГОО «Волгодонской Клуб моряков-подводников ВМФ»; Волгодонское благочиние; Ростовская атомная станция; ООО «Яхтенный центр «Ф.Ушаковъ» (охват - 228 обучающихся из 16 общеобразовательных учреждений города, итог - 4 победителя и 19 призеров);

- в апреле-мае 2017 года на базе территориальной избирательной комиссии г.Волгодонска организована областная олимпиада школьников по граждановедческим дисциплинам и избирательному праву. 62 обучающихся приняли участие в олимпиаде. Итоги муниципального этапа олимпиады: 3 победителя и 6 призеров. Обучающийся МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» Потявин Андрей занял 2 место в областном этапе олимпиады;

По направлению «Достижение современного качества образования» на 01.06.2017 в муниципальных общеобразовательных учреждениях города обучалось 14757 учащихся. Средняя наполняемость классов по городу составила – 24,72 чел. 

Федеральный государственный образовательный стандарт (далее - ФГОС) в 1 полугодии 2017 года осваивали все учащиеся 1-4 и 5-6 классов (9529 обучающихся). 

В пилотном режиме в 7 муниципальных общеобразовательных учреждениях города продолжилась реализация ФГОС основного общего образования в 7-8 классах (МБОУ СШ №7, СШ № 5, СШ №11, СШ №13, СШ №15, СШ №22, «Лицей «Политэк»), что составило 35% от общего количества школ.

Внеурочная деятельность (в объеме 10 часов) используется на введение учебных курсов, расширяющих содержание учебных предметов, обеспечивающих различные интересы обучающихся. Направления и виды внеурочной деятельности определяются образовательным учреждением в соответствии с основной образовательной программой начального и основного общего образования.

По направлению «Достижение современного качества образования» во всех общеобразовательных учреждениях города образовательный процесс направлен на подготовку выпускников 9, 11 классов к государственной итоговой аттестации.

Все 1234 обучающихся 9-х классов по итогам 2016-2017 учебного года были допущены к экзаменам.

Средний балл основного государственного экзамена (ОГЭ) в 2017 году по русскому языку составил 3,94, что на 0,14 ниже, чем в прошлом году. По математике средний балл 2017 года – 3,91 что на 0,13 выше, чем в прошлом учебном году. 

Право сдавать только 2 обязательных экзамена в 2017г. осталось за выпускниками 9-х классов, имеющими ограниченные возможности здоровья, подтвержденные справкой об инвалидности или заключением психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК).

Наиболее востребованными предметами по выбору осталось обществознание, к нему прибавились биология, география и информатика и ИКТ.

В 2017 году из 487 выпускников 11 класса были допущены к государственной итоговой аттестации 486 (не допущен 1 обучающийся МБОУ СШ №9 им.И.Ф.Учаева г.Волгодонска). 

Все 486 выпускников 11 класса проходили аттестацию в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ).

Выпускники города показали хорошие результаты по русскому языку. 1 выпускница набрала максимальные 100 баллов (МБОУ СШ №15), 2 выпускников набрали 98 баллов (МБОУ «Лицей «Политэк», МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска). Более 80 баллов набрали 119 выпускников (24,5%).

Единый государственный экзамен по математике базового уровня сдавали 437 выпускников. Все выпускники справились с данными заданиями. Средний тестовый балл составил 4,47, что на 0,14 выше аналогичного показателя прошлого года.

Математику профильного уровня сдавали 395 выпускников.

Средний тестовый балл по математике (профильный уровень) составил 50,8, что на 3,7 выше аналогичного показателя по Ростовской области (47,1 баллов).

Содействуя профессиональному развитию педагогов города Волгодонска ежегодно проводится городской профессиональный конкурс «Педагог года». В марте-апреле 2017 года этот конкурс проводился в 27 раз, в нем приняли участие 26 конкурсантов. В номинации «Учитель года» победителем стала Пожогина Татьяна Николаевна, учитель английского языка МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска; в номинации «Воспитатель года» - Степанько Наталья Анатольевна, воспитатель МБДОУ ДС «Улыбка» г.Волгодонска. Лауреатами областного конкурса «Учитель года Дона - 2017», который проходил с 17 по 21 апреля 2017 года в г. Таганроге, стали педагоги нашего города: Герасимова Светлана Вячеславовна, учитель экономики, информатики и ИКТ МБОУ СШ № 22 г. Волгодонска и Решетникова Наталья Юрьевна, музыкальный руководитель МБДОУ ДС «Зоренька» г.Волгодонска.

Победителями областного конкурса – лауреатами премии Губернатора Ростовской области «Лучший педагогический работник дошкольного образования Ростовской области» стали Старостенко Зинаида Викторовна, старший воспитатель МБДОУ ДС «Калинка» г. Волгодонска; Головина Евгения Владимировна, педагог-психолог МБДОУ ДС «Улыбка» г. Волгодонска; Павлова Юлия Станиславовна, воспитатель МБДОУ ДС «Уголек» г. Волгодонска.

В апреле 2017 года победителем открытого конкурса среди некоммерческих организаций по разработке и реализации социально значимых проектов стала учитель МБОУ СШ № 11 г. Волгодонска Чеснокова Наталья Николаевна, получившая грант в размере 100000 рублей.

Победителями Всероссийского конкурса стипендий и грантов им. Л.С.Выготского, учредителем и организатором которого является Фонд «Институт ускорения экономического развития (Рыбаков Фонд)», стали следующие педагоги дошкольных образовательных учреждений: Овада Анна Валерьевна, педагог-психолог МБДОУ ДС «Весна» г.Волгодонска, в номинации «Методическая разработка» (грант 50 тысяч рублей); Бондарь Елена Михайловна, педагог-психолог МБДОУ ДС «Золотой ключик» г.Волгодонска, в номинации «Автор» (грант 50 тысяч рублей); Старостенко Зинаида Викторовна, старший воспитатель МБДОУ ДС «Калинка» г.Волгодонска, в номинации «Автор» (грант 50 тысяч рублей); Кузькина Татьяна Ивановна, учитель-логопед МБДОУ ДС «Парус» г.Волгодонска, в номинации «Лидер изменений» (грант 100 тысяч рублей).

Победителем в I региональном этапе (Ростовская область) и во II межрегиональном этапе ежегодного XII Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодёжью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» по Южному федеральному округу в номинации «За организацию духовно-нравственного воспитания в рамках образовательного учреждения» (название конкурсной работы «Воспитание любви к малой родине на примере произведений М.А. Шолохова») стала учитель начальных классов МБОУ СШ № 5 г. Волгодонска Васильева С. А.

За 1 полугодие 2017 года 212 педагогических и руководящих работников прошли повышение квалификации и/или профессиональную переподготовку по актуальным направлениям развития и воспитания детей дошкольного и школьного возраста, из них 133 педагогических и руководящих работника муниципальных общеобразовательных учреждений, 19 педагогов дошкольных образовательных учреждений, 60 педагогических и руководящих работников учреждений дополнительного образования.

Во всех функционирующих образовательных учреждениях выполнялись мероприятия по обеспечению:

- пожарной безопасности, в том числе ежемесячное обслуживание систем автоматической пожарной сигнализации и оповещения, вывода сигнала на пульт «01»;

- антитеррористической безопасности (ежемесячное обслуживание кнопки тревожной сигнализации).

По состоянию на 1 полугодие 2017 года за счет средств местного бюджета все учащиеся из малообеспеченных семей (3786  человек) получали горячее питание.

Из 6565 обучающихся 1-4 классов обеспечены молоком 1680 обучающихся из малообеспеченных семей, что составляет 26% от общего количества учащихся 1-4 классов общеобразовательных учреждений. 

Питание воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях осуществляется в соответствии с суммами, установленными постановлением Администрации города Волгодонска от 04.03.2015 №967 «Об организации питания детей в муниципальных образовательных организациях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования»:

- в группах полного дня для детей в возрасте с 3-7 лет на сумму до 100,18 рубля, в возрасте с 2-3 лет - на сумму до 83,20 рубля в день на 1 ребенка,

- в группах круглосуточного пребывания детей - на сумму до 128,77 рубля в день на 1 ребенка,

- в группах кратковременного пребывания детей в возрасте с 3-7 лет - на сумму до 26,36 рубля, в возрасте с 2-3 лет - на сумму до 21,89 рубля в день на 1 ребенка.

Ситуация на рынке труда. В 1 полугодии 2017 года ситуация на рынке труда города Волгодонска имела относительно стабильный характер. Уровень регистрируемой безработицы на 01.07.2017 составил 0,78% (по Ростовской области - 0,9%). 

Сохранен контроль за процессами высвобождения работников в режиме еженедельного мониторинга. В течение января-июня по причине ликвидации организации, сокращения численности или штата работников было высвобождено 38 человек из запланированных 165 чел. (23%). В режиме неполной занятости на 01.07.2017 находятся работники 3 предприятий. 

В январе-июне 2017 года работодатели заявили о потребности в работниках для замещения 4656 свободных  рабочих мест. На 01.07.2017 потребность в работниках составляла 2336 вакансий, из них 67% - по рабочим профессиям. 

Коэффициент напряженности на рынке труда, определяющий численность незанятых граждан, состоящих на учете, в расчете на 1 вакансию составил 0,45 человек.

Проводимая работа специалистами службы занятости по привлечению работодателей и подбору необходимых работников позволила трудоустроить 2480 чел. Организовано временное трудоустройство: 25 безработных из числа граждан, испытывающих трудности в поиске работы, 6 безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые, 590 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. В общественных работах приняли участие 233 чел. 
На профобучение направлены 114 безработных граждан по специальностям, востребованным на рынке труда города, 11 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, 6 пенсионеров, стремящихся возобновить трудовую деятельность.  

Численность граждан, признанных безработными в течение января-июня 2017 года составила 717 чел. (93% к аналогичному периоду 2016 года). По состоянию на 01.07.2017 в центре занятости зарегистрировано 711 человек, имеющих статус безработных. 

Центром занятости реализуются мероприятия по содействию занятости населения, направленные на сохранение стабильности на рынке труда и пополнение банка вакансий для трудоустройства граждан, ищущих работу,  в соответствии с контрольными и лимитными обязательствами.

Строительство и инвестиции
На территории муниципального образования «Город Волгодонск» за период с 01.01.2017 по 30.06.2017 введено в эксплуатацию 163 жилых дома общей площадью 25,67 тыс.кв.м из них:

- 162 индивидуальных жилых домов, общей площадью 20,46 тыс.кв.м.

- 1 многоквартирный жилой дом, общей площадью 5,21 тыс.кв.м.

По состоянию на 30.06.2017 процент выполнения муниципальной программы по строительству и вводу жилья  составляет 32,1  (плановый  показатель- 80,00 тыс.кв.м.). За 1 полугодие 2017 введено в эксплуатацию здание общественно-торгового назначения общей площадью 798,3 кв.м., здания магазинов общей площадью 1804,1 кв.м., салон красоты 22,7 кв.м., здание магазина с пунктом общественного питания 308,3 кв.м.


Источниками финансирования строительства в нашем городе являются собственные средства предприятий, кредиты и средства дольщиков.

Средняя цена за один квадратный метр общей площади жилья в 1 полугодии текущего года составляет на первичном рынке жилья – 33823,1 руб., на вторичном – 34064,2 руб.

Выданы разрешения на строительство 2 торгово-развлекательных комплекса, здание торгового назначения, комплекс магазинов смешанных товаров, кафе-бар, 5 магазина, здание медицинского центра.

Для улучшения инвестиционного климата в области жилищного строительства в городе Волгодонске необходимо изменить ситуацию по обеспечению инвестиционных площадок и микрорайонов индивидуальной застройки инженерной инфраструктурой. Отсутствие финансирования на разработку проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей и дорог не позволяет осваивать территории своевременно. Для реализации данных целей необходимо софинансирование из областного и федерального бюджетов.

В целях бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства  и ведение личного подсобного хозяйства на территории города Волгодонска гражданам, имеющих 3-х и более детей, выведена часть инвестиционных площадок, предназначенных для  застройки многоквартирными и индивидуальными жилыми домами (территория  Ростовского шоссе).

Для обеспечения земельными участками многодетных граждан Администрацией города Волгодонска, действующей от имени муниципального образования «Город Волгодонск», заключен муниципальный контракт от 05.05.2017 № Ф.2017.140507 на разработку проектов планировки и межевания территории вдоль Ростовского шоссе (четвертая очередь) и выполнение землеустроительных и кадастровых работ. Мероприятия по исполнению муниципального контракта проводятся в соответствии с календарным планом.

В отчетном периоде 116 семьям предоставлены земельные участки.  В настоящее время 556 семей состоят на учете в целях получения земельного участка. Всего за период с 2012 года по 30.06.2017 предоставлено 617 земельных участков.

Отсутствие финансирования на разработку проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей и дорог не позволяет осваивать территории своевременно и предоставлять земельные участки многодетным гражданам в большем количестве.


Приведение объектов г.Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. В рамках федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы», утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года №1050, и в соответствии с заключенными муниципальными контрактами выполняются мероприятия по приведению объектов города Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. 
За отчетный период завершены работы по обеспечению эксплуатационной надежности жилого дома № 7/22 по ул. Дружбы на сумму - 12 372,0 тыс.рублей, в том числе за счет федерального бюджета – 10 107,0 тыс.рублей, за счет областного бюджета - 2 218,7тыс.рублей, за счет местного бюджета – 46,3 тыс. рублей. Объем финансирования данного объекта с 2015 по 2017 годы составляет: 247 520,6 тыс.рублей, в том числе за счет федерального бюджета – 159 159,3 тыс.рублей, за счет областного бюджета - 59 269,4 тыс.рублей, за счет местного бюджета – 29 091,9 тыс.рублей. Работы выполняла подрядная организация ООО "Южная Строительная Компания». В настоящее время подрядчиком работы выполнены в полном объеме, 24.05.2017 подписана Форма КС-14 и получено разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. 
В августе 2017 года будет размещена аукционная документация  для проведения торгов по объекту «Повышение эксплуатационной надежности жилого дома №163 по ул. Степной». 
В настоящее время заключены муниципальные контракты:
- с ООО «Управляющая компания «Веста» по разработке проектной документации  «Мероприятия по приведению объектов г. Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. Повышение эксплуатационной надежности жилого дома № 118 по ул. Морская в г. Волгодонске Ростовской области». Цена контракта составляет 4 680,тыс. руб.;
- с АО проектный институт «Ставрополькоммунпроект» на сумму 3 178,7 тыс. руб. по объекту «Мероприятия по приведению объектов г. Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей. Повышение эксплуатационной надежности жилого дома № 74 по ул. Ленина в г. Волгодонске Ростовской области». 
Также предусмотрено проведение инструментального наблюдения многоквартирных домов для оценки технического состояния жилых домов. В рамках этого мероприятия предусмотрено из средств местного бюджета в 2017 году – 498,7 тыс. руб. 
Водопроводно-канализационное хозяйство. 22.12.2016 заключен муниципальный контракт на сумму 2038,1 тыс.рублей на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по объекту «Строительство магистральных сетей водоснабжения и водоотведения вдоль Ростовского шоссе». В настоящее время подрядчиком выполнение работ по проектированию приостановлено. Работы возобновятся после внесения изменений в проект планировки межевания.
Строительство сетей наружного освещения. В рамках муниципальной программы «Благоустроенный город» 2017 году заложены средства местного бюджета на строительство сетей наружного освещения в микрорайоне В-15 города Волгодонска Ростовской области на сумму 1 949,2 тыс. рублей. Аукционная документация согласована с Финансовым управлением. Размещение аукционной документации запланировано на июль 2017 года. 
Строительство городского кладбища №3. В 2017 предусмотрено строительство городского кладбища №3 в городе Волгодонске на сумму 3 971,8 тыс. рублей за счет местного бюджета
Изменилась начальная (максимальная) цена контракта. В июне 2017 года при проведение аукциона участник признан уклонившимся от заключения контракта В связи с изменением цены контракта в июле пройдет подписание муниципального контракта на сумму 3 157,6 тыс. рублей.

Планируется выполнить следующие работы:

- устройство щебеночного основания парковки;

- асфальтирование центрального проезда.

Развитие образования. Принимая во внимание необходимость развития незастроенных территорий и выполнение программы ввода жилья, Администрацией города Волгодонска привлечены средства областного и местного бюджетов для строительства дошкольного образовательного учреждения (детский сад на 120 мест) по ул.Некрасова, д.1, что позволит не только обеспечить микрорайон социальным объектом, но и развить внутриквартальные инженерные и дорожную сети. 
Заключен муниципальный контракт с ООО «РостСтройКонтракт» на выполнение строительно-монтажных работ по возведению здания детского сада по ул. Некрасова, 1 на сумму 126 097,9 тыс. рублей
 Выполненный объем строительства за период с 2015года — 44,5 %. За 6 месяцев 2017 года освоено 29 416,1 тыс.рублей. В 4-ом квартале 2017 года планируется ввод в эксплуатацию детского сада.
За 1 полугодие 2017 года по оперативным данным объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним организациям составил 8 130,03 млн. рублей, или 81,2 % от показателя соответствующего периода прошлого года в действующих ценах.  

Наибольший удельный вес в объеме инвестиций по виду экономической деятельности «Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды» занимают затраты филиала АО «Концерн «Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция» на строительство энергоблока №4, объем инвестиций которого за 1 квартал 2017 года составил 6182,74 млн. руб. (более 75% от общего объема инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям города), с начала реализации проекта освоено 68,142 млрд.рублей, создано 229 рабочих мест. В текущем году на строящемся энергоблоке №4 планируется загрузка ядерного топлива в реактор. Планируемый срок окончания инвестиционного проекта – 2018 год.
Вторым по наполнению показателя объема инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций в разрезе видов экономической деятельности занимают «обрабатывающие производства» - около 22% от общего объема инвестиций. Наибольший удельный вес в объеме инвестиций по виду экономической деятельности «обрабатывающие производства» составляют инвестиции по виду «производство пищевых продуктов, включая напитки и табак». На показатель влияет финансирование ООО «ДонБиоТех» инвестиционного проекта «Строительство производственного комплекса по глубокой переработке зерна, производству комбикормов, глютена и аминокислот  мощностью 250 тыс. тонн зерна в год». В 1 полугодии 2017 года объем инвестиций по проекту составил 1746 млн.рублей, планируемый объем инвестиций в 2017 году – 7,749 млрд.рублей, с начала реализации проекта освоено 9,233 млрд.рублей.

Кроме вышеуказанных крупных двух проектов, наиболее значимыми инвестиционными проектами, реализуемыми предприятиями и организациями в 2017 году на территории города Волгодонска стали:

- АО «Инжиниринговая компания «АЭМ-Технологии» – «Освоение производства продукции для АЭС и нефтегазохимии», «Реконструкция и строительство зданий и сооружений», «Повышение эффективности производства продукции для АЭС и нефтегазохимии»;

- АО «Атоммашэкспорт» - «Расширение и модернизация действующего производства для возможности полного замещения импортной осесимметричной арматуры на отечественном рынке к 2020 году»;

- ООО «Полесье» - «Модернизация производственных мощностей предприятия: расширение технической возможности, научно-исследовательские разработки, улучшение организации производства и безопасности труда для освоения выпуска новой продукции для АЭС весом до 150 тонн»;
- ООО «Масло Волгодонска» - «Реконструкция предприятия маслоперерабатывающего профиля, модернизация оборудования и технологического процесса»;
- ООО НПО «НИИПАВ» - «Создание комплексной технологической установки получения полифункциональных поверхностно-активных веществ. Расширение действующего производства до 4000 тонн в год».
Администрацией города Волгодонска проводится постоянный мониторинг инвестиционных проектов, находящихся в Реестре инвестиционных проектов города Волгодонска, сопровождение проектов, находящихся на контроле Главы Администрации города Волгодонска. К каждому из проектов применяется индивидуальный подход и оказание всех мер содействия в рамках компетенции Администрации города Волгодонска.
Финансовые результаты деятельности крупных и средних предприятий 
За январь-май 2017 года крупными и средними предприятиями города получен положительный сальдированный финансовый результат в размере 213,7 млн.руб., что ниже на 68,9% соответствующего уровня прошлого года. 

В отчетном периоде более 60,0% наблюдаемых предприятий отработали с прибылью. Прибыль, полученная прибыльными предприятиями, сложилась в размере 590,5 млн.руб., убыток убыточных предприятий составил 376,8 млн.руб. Удельный вес убыточных предприятий в общем количестве предприятий по состоянию на 01.06.2017 – 31,0%, на 01.06.2016 – 21,4% (минэкономразвития области определена городу Волгодонску контрольная цифра на 2017 год по удельному весу крупных и средних убыточных организаций в общем их количестве – 20,0%). 
Исполнение бюджета города Волгодонска
Доходы бюджета города по итогам 1-го полугодия 2017 года составили 1800,4 млн.руб., что на 85,7 млн.руб. ниже фактического исполнения 1-го полугодия прошлого года.
Собственные доходы бюджета города Волгодонска за 1-ое полугодие 2017 года исполнены на 98,3%. Поступило в местный бюджет 666,1 млн.руб., что выше собственных доходов аналогичного периода прошлого года на 8,9 млн руб. 

По планируемому объему собственных доходов на 2017 год город Волгодонск среди городских округов Ростовской области занимает 3-е место. Однако по исполнению плановых показателей в текущем году город стоит на 6 месте.

Безвозмездные поступления из областного бюджета за отчетный период 2017 года составили 1134,6 млн руб. 

По налоговым доходам при плане 1-го полугодия 2017 года в сумме 554,3 млн.руб., поступило 527,3 млн.руб. или 95,1%, что ниже показателей 2016 года на 2,1 млн.руб. 

Основными налогами, за счет которых формировалась доходная часть бюджета города, являлись налог на доходы физических лиц – 311,6 млн.рублей (или 59,1% налоговых доходов) и земельный налог – 139,9 млн .рублей (26,5% налоговых доходов). 

По неналоговым доходам при плане 1-го полугодия 2017 года в сумме 123,3 млн.руб., поступило 138,8 млн.руб. или 112,6%.  

Сумма недоимки по основным налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области по городу Волгодонску по состоянию на 1 июля 2017 года возросла на 120,0 млн.руб. и составила 334,6 млн.руб., при 214,6 млн.руб. по состоянию на 01.01.2017. 

Для своевременного и в полном объеме исполнения всех обязательств необходима ответственность и понимание важности этого вопроса всеми участниками экономического процесса. 

Расходы местного бюджета за 1-ое полугодие 2017 года составили 1707,2 млн.руб., что на 183,7 млн.руб. меньше аналогичного периода 2016 года. 

Приоритетным направлением расходования средств местного бюджета в 2017 году остается социальная сфера. В общем объеме расходов её доля составляет 47,8%.
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