Оперативная информация
об итогах социально-экономического развития города Волгодонска 

за 2017 год
Численность населения (по предварительной оценке Ростовстата)  на 1 января 2017 года по городу Волгодонску составила 171,5 тыс. человек. В 2017 году в городе, в отличие от аналогичного периода предшествующего года, число умерших превысило число родившихся. По итогам 2017 года отмечается естественная убыль населения – 124 человека (в 2016 году - естественный прирост - 48 человек). 

По состоянию на 01.01.2018 в Волгодонске насчитывается 8394 предприятия крупного и малого бизнеса, ИП, в том числе: 

- предприятий – юридических лиц – 2 917;

- индивидуальных предпринимателей – 5 477.

Основные социально-экономические показатели города Волгодонска

	Показатель
	2017 год
	2016 год
	Темп роста, %

	Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям всех видов экономической деятельности, млн.руб. 
	83 584,8
	88 990,6
	93,9

	Оборот розничной торговли, млн.руб.
	36 573,6
	35 423,1
	103,2

	Инвестиции в основной капитал (по крупным и средним предприятиям)*, млн. руб. 
	21 300,0
	24 147,4
	88,2

	Среднемесячная заработная плата (по полному кругу предприятий)**, руб. 
	29 720,1
	27 945,7
	106,3

	Среднемесячная заработная плата (по крупным и средним предприятиям)**, руб. 
	34 416,1
	31 855,1
	108,0

	Ввод в действие общей площади жилых домов за счет всех источников финансирования, тыс.кв.м
	80,04
	79,7
	100,4


* предварительная оценка за 2017 год

** январь-ноябрь 2017 года

Промышленность

За 2017 год крупными и средними организациями города всех видов экономической деятельности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по городу Волгодонску на сумму 83584,8 млн.руб. в действующих ценах, что на 6,1% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Это обусловлено снижением отгрузки товаров (работ, услуг) организациями обрабатывающих производств и строительства.

Ключевые позиции в объеме отгруженной продукции обрабатывающих производств, несмотря на сокращение объемов на 38% по итогам 2017 года, принадлежат предприятиям с видом деятельности «Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» – на их долю приходится 43,3%. Вместе с тем, за этот период следует отметить снижение объема отгруженной продукции в следующих видах деятельности обрабатывающих производств: «Производство пищевых продуктов» (на 33,6%), «Производство прочей неметаллической минеральной продукции» (на 11,3%), «Производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов» (на 10,3%), «Производство химических веществ и химических продуктов» (на 2,0%).

В обеспечении электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха, формирующими боле половины объема отгруженной продукции товаров (работ, услуг), отмечено незначительное увеличение отгруженной продукции (работ, услуг) на 0,9%. 

По виду экономической деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» наблюдается увеличение объема отгруженной продукции на 2,6% чем в соответствующем периоде прошлого года.

Потребительский рынок
Анализируя перспективу и текущее состояние торговли, общественного питания и бытового обслуживания, в 2017 году отмечена положительная динамика всех показателей, характеризующих эти сферы.

Ведущая роль в сегменте потребительского рынка приходится на розничную торговлю. В 2017 году населению города реализовано потребительских товаров на сумму 36,6 млрд.руб., что на 1,2 млрд.руб. больше, чем в 2016 году. 


Оборот розничной торговли на душу населения составил 213,3 тыс.руб., увеличившись в сравнении с прошлым годом на 2,7 %.

Через рынки, ярмарки населению города реализовано товаров на сумму 3,7 млрд. руб.

Потребительский рынок  объединяет 2348  предприятий, в том числе – 1514 предприятий торговли, 235 предприятий общественного питания, 599 предприятий бытового обслуживания населения.  Деятельность в сфере потребительского рынка осуществляют 1700 хозяйствующих субъектов, что составляет 20% от общего количества юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории города. В отрасли  трудится более 17 тысяч человек.  В 2017 году сфера потребительского рынка города Волгодонска  увеличилась на 22 предприятия, в том числе  на 16 объектов торговли и  6 объектов бытового обслуживания. 

Потребительский рынок города оставался наиболее инвестиционно-привлекательным для развития бизнеса и создания новых объектов деятельности. В стадии строительства и реконструкции находится 63 объекта торговли торговой площадью более 21 тыс. кв.м.

За счет открытия новых и реконструкции действующих предприятий показатель обеспеченности населения города площадями стационарных торговых объектов в 1,1 раза превышает установленный норматив (625 кв.м. на 1000 человек) и составляет 700,7 кв.м на 1 тыс. жителей. 


Одним из факторов поступательного развития рынка товаров и  услуг о развитие многоформатной торговли на территории города: гипер-, супермаркеты, автономные магазины, небольшие магазины формата «у дома», объекты мобильной торговли (фудтрак, кофемобили) и др.

Важным направлением развития малого бизнеса сегодня является продвижение донских товаров, оказание содействия фермерским производствам в реализации выращенной продукции.
 
Обеспечивается выполнение мероприятий по популяризации системы добровольной сертификации «Сделано на Дону» посредством визуализации донской продукции в 123 предприятиях торговли, общественного питания, на 4 розничных рынках и 7 ярмарочных площадках. В настоящее время проводится работа с предприятиями торговли  о принятии условий пользовательского соглашения по  использованию знака соответствия системы добровольной сертификации «Сделано на Дону».

В отчетном периоде субъекты малого предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере производства пищевой, сельскохозяйственной продукции, принимали активное участие в городских ярмарках «выходного дня». С начала года проведено 19 ярмарок «выходного дня» с бесплатным предоставлением торговых мест, на которых населению города реализовано более 650 тн продукции. Организовано проведение 5 выставок-ярмарок товаров народного потребления Республики Беларусь. 

Кроме городских ярмарок на бесплатной основе в городе проведено 819 ярмарок на частных земельных участках. На все ярмарочные площадки обеспечен доступ городских, областных и региональных товаропроизводителей.

Также с целью расширения доступа сельскохозяйственной продукции на потребительский рынок города организовано более 300 дополнительных сезонных торговых мест для дачников и садоводов. Дополнительно в схему  размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Волгодонск»  внесена 21  торговая площадка под размещение павильонов, овощных развалов  по продаже овощей, фруктов и животноводческой продукции.  

В сфере общественного питания, инфраструктуру которой на 77% составляют общедоступные предприятия открытой сети так же,  как в розничной торговле, наблюдалась тенденция положительного развития.

Предприятия общественного питания предоставили услуг населению на сумму 1756 млн.руб. Темп роста составил 107,7%. 

Популярными становятся предприятия  с национальными кухнями. Сокращается количество объектов, не имеющих надлежащих условий для оказания услуг питания, при этом открываются предприятия с высоким уровнем комфортности, проводится реконструкция действующих объектов с расширением зон отдыха для организации дополнительного досуга.

В сфере услуг питания можно отметить предприятия, которые постоянно совершенствуют свои формы работы, внедряют новые виды  обслуживания, и повышают качество предоставляемых услуг:  ресторан «Рандеву», пиццерия «Камин», кафе «Старая мельница», сеть суши –баров «Гинза» и др.

В летний период функционировало  20 сезонных (летних) кафе на 1200 посадочных мест, которые дополнительно обеспечивали горожан  прохладительными напитками, соками, мороженым, блюдами сезонного назначения.  

Получили развитие частные пивоварни, которых насчитывается сегодня 8 предприятий, в том числе на базе городских ресторанов. С участием частных пивоварен и донских  виноделов в 2017 году проведены гастрономические выставки,  которые способствуют повышению культуры потребления алкогольной продукции.

Положительной динамикой развития характеризовалась сфера бытового обслуживания населения, которая остается одним из социально-значимых секторов городской экономики, обеспечивая широким спектром жизненно-важных бытовых услуг различные слои населения. 

По оперативным данным за 2017 год населению города оказано услуг бытового характера на сумму 1,2 млрд.руб, что на 7% выше аналогичного периода.

Основные направлениями при открытии новых объектов бытового обслуживания в текущем году были выбраны: ремонт автомобилей, пошив одежды, оказание парикмахерских услуг.

В целях повышения уровня и качества обслуживания для руководителей и работников предприятий потребительского рынка проведено 6 семинаров по вопросу применения закона «О защите прав потребителей». В семинарах приняли участие 345 человек.

Для учащихся общеобразовательных и средних профессиональных учреждений города Волгодонска, в целях популяризации законодательства о защите прав потребителей, а также повышения правовой грамотности учащихся проведено 39 занятий по основам потребительских знаний. В занятиях приняло участие 511 школьников и студентов.

Проведен городской марафон «Мы юные потребители» среди учащихся 7-8 классов. Всем участникам были вручены грамоты, медали и блокноты с логотипом конкурса, а победители конкурса награждены кубками и тематической сувенирной продукцией. 

В целях повышения качества предоставления услуг общественного питания, содействия потребителям в выборе и оценке пищевой продукции проведены две выставки-дегустации - кондитерских, мучных и кулинарных изделий, посвященных празднованию Победы в ВОВ и 67-годовщине со дня основания города Волгодонска.

В целях ориентирования потребителей в выборе качественной продукции  проведены:

- гастрономическая выставка с участием производителей рыбной продукции, донских сыров (август 2017 года);

- фестиваль фермерской продукции «Золотая осень», приуроченный к празднованию 80-летия Ростовской области (сентябрь 2017 года).
Продолжается работа с предприятиями-потенциальными участниками добровольной сертификации «Сделано на Дону». По результатам обществом с ограниченной ответственностью «Масло Волгодонска» получен сертификат «Сделано на Дону» от 22.06.2017. 

Также с целью популяризации знака «Сделано на Дону» проведено 5 акций «Выбираем Донское» в торгово-развлекательном центре, на городских ярмарках. В рамках акций жители информировались о функционировании системы добровольной сертификации «Сделано на Дону».

В отчетном периоде объекты потребительского рынка проводили работу по выполнению требований Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ в части использования контрольно-кассовой техники нового образца (касс-онлайн). Организации и индивидуальные предприниматели, которые заняты в сфере торговли и ранее применяли ККТ, модернизировали имеющийся парк ККТ или заменили его на онлайн-кассы.

С юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в отчетном периоде проведено 4 совещания - семинара с участием Департамента потребительского рынка Ростовской области, налоговой инспекции по разъяснению требований законодательства в части подключения к ЕГАИС и применения касс-онлайн при расчетах с покупателями в сфере оборота алкогольной продукции (охват 436 человек).

Социально-трудовая сфера

Состояние трудовой сферы. За январь-ноябрь 2017 года среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составила 29720,1 руб., превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 6,3%, по крупным и средним предприятиям города среднемесячная зарплата – 34416,1 руб., превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 8,0%.
По отношению к среднеобластной величине средняя заработная плата в Волгодонске выше на 7,9%.

Город Волгодонск занимает второе ранговое место по уровню среднемесячной заработной платы среди муниципальных образований.

Самый высокий размер среднемесячной начисленной заработной платы наблюдается в организациях, осуществляющих профессиональную, научную и техническую деятельность, который составил 54757,9 руб. 

Покупательная способность заработной платы составляет 2,9 набора прожиточного минимума трудоспособного населения.

Кроме того, в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597, соответствующих поручений Губернатора Ростовской области о повышении заработной платы в бюджетной сфере, в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 18.12.2012 №3872 «О поэтапном повышении заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений социальной сферы города Волгодонска» по итогам 2017 года размер заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений составил: 

В учреждениях здравоохранения средняя заработная плата составила:

- у врачей и работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги, среднемесячная заработная плата составила  41 558,1 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 168,4 %;
- у среднего медицинского (фармацевтический) персонала, обеспечивающего предоставление медицинских услуг, среднемесячная заработная плата составила 21 423,1 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 86,8 %;
- у младшего медицинского персонала, обеспечивающего предоставление медицинских услуг, среднемесячная заработная плата составила  18 594,9 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 75,3 %.
В учреждениях культуры средняя заработная плата составила:

- у педагогических работников учреждений дополнительного образования детей, среднемесячная заработная плата составила -  25 874,3 руб. Соотношение к средней заработной плате учителей по городу Волгодонску составило – 101,2 %;
- у работников культуры, среднемесячная заработная плата составила –23 011,20 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности – 93,2%.

Фактические показатели заработной платы сложились с учетом утвержденных объемов средств местного бюджета на 2017 год и выплат за счет приносящей доход деятельности.

В образовательных учреждениях средняя заработная плата составила:

- у педагогических работников образовательных учреждений общего образования, средняя заработная плата – 24 245,20 руб. Соотношение к средней заработной плате прошлого года – 102,2%;

- у педагогических работников дошкольных образовательных учреждений, средняя заработная плата – 22 337,51 руб. Соотношение к средней заработной плате прошлого года – 101%;

- у педагогических работников учреждений дополнительного образования детей, средняя заработная плата – 25 473,6 руб. Соотношение к средней заработной плате учителей в г.Волгодонске – 96,3%, при плане – 90%. Соотношение к средней прошлого года – 119,6%, при плане – 100%.
Просроченная заработная плата имеется на 5 предприятиях, находящихся в стадии банкротства: ООО «Югстройсервис», филиале «Волгодонский» ООО «Атомэнергоинжиниринг», ООО Завод энергетического машиностроения «ЗИОСАБ-ДОН», ООО «Теплокор», ООО «Фабрика мебели «Шервуд».
В соответствии с поручениями Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец (протокол от 09.10.2014 № ог-п-12-275ПР) Администрация города Волгодонска проводит работу, направленную на снижение неформальной занятости.

За 2017  год проведено 12 заседаний рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов, на которые приглашались работодатели, не заключившие трудовые договоры с работниками. 

Администрацией города Волгодонска также продолжена работа по информационному сопровождению и наглядной агитации для населения города Волгодонска о последствиях нелегальных трудовых отношений и призыва к соблюдению трудового законодательства Российской Федерации. 

В Администрации города Волгодонска продолжает работу телефонная «горячая линия» по вопросам задолженности по заработной плате и наличия на предприятиях города Волгодонска «серых» схем оплаты труда работников, неформальной занятости.
В 4 муниципальных учреждениях здравоохранения (МУЗ «Городская поликлиника №1, МУЗ «Городская поликлиника №3», МУЗ «Стоматологическая поликлиника»),  в 4 приемных пунктах  МАУ «МФЦ» и службе занятости населения  дополнительно установлены «ящики доверия» для письменных обращений граждан  в администрацию города Волгодонска по вопросам незаключения трудовых договоров и выплаты заработной платы в «конвертах».

Руководителям предприятий, присутствующим на ярмарках вакансий, организованных службой занятости населения,  представляются памятки о мерах административной ответственности работодателей за нарушение норм трудового законодательства, в том числе в части неоформления трудовых отношений с работником

Проводятся совместные рейды специалистов Администрации города Волгодонска с сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» по выведению предпринимательской деятельности из неформального сектора.

Информация о рисках при неофициальном трудоустройстве граждан  размещена  на мониторах внутри салонов  маршрутных такси и автобусов.
Информация о негативных последствиях неформальной занятости, а также о возможности обращения работников организаций в Администрацию города в случае нарушения их трудовых прав, размещена на талонах, уведомляющих о дате следующего посещения службы занятости.
Информация о негативных последствиях неформальной занятости, а также о возможности обращения работников организаций в Администрацию города в случае нарушения их трудовых прав, размещена  на мониторах фотокабин «моментальное фото», расположенных в 4 офисах МАУ «МФЦ», торгово-развлекательном центре и кинотеатре «Комсомолец» города Волгодонска.
Информации о последствиях нелегальных трудовых отношений размещена на оборотной стороне квитанций за услуги МУП «ВКХ».
Информационные статьи размещены  на официальном сайте Администрации города Волгодонска. 
Памятки, содержащие контактную информацию для обращения граждан в случае отсутствия заключенного трудового договора, размещены в социально – значимых учреждениях, а также постоянно раздаются волонтерами жителям города. 

По состоянию на 01.01.2018 на территории города Волгодонска заключено и зарегистрировано 386 коллективных договоров. Охват коллективными договорами учреждения муниципальной формы собственности составляет 100%.

За 2017 год в городе Волгодонске произошло 15 несчастных случаев, связанных с производством. 

В целях повышения уровня доходов населения Администрацией города Волгодонска проводилась работа с работодателями города по присоединению к областному трехстороннему Соглашению между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей Ростовской области, в котором, в том числе, предусмотрено установление минимальной заработной платы на предприятиях и организациях негосударственного сектора экономики не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года. 

Для повышения уровня заработной платы работникам предприятий и организаций внебюджетного сектора экономики с работодателями города заключаются соглашения о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве. По состоянию на 01.01.2018 на территории города Волгодонска заключено 58 Соглашений о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве.

Руководители предприятий, у которых заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения, заслушивались на заседаниях городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. Руководителям предприятий рекомендовалось устанавливать заработную плату не ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области.

Ситуация в социальной сфере (своевременность выплаты пенсий, пособий, социальная защита ветеранов и инвалидов). В соответствии с финансированием из областного бюджета, полученные субвенции ежемесячно в полном объеме и своевременно направляются на предоставление мер социальной поддержки. В 2017 году льготным категориям граждан предоставлены меры социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг 26912 чел. (с членами семей 38814 чел.) на сумму 323,9 млн. руб., в том числе:

- по федеральным полномочиям – 108,5 млн. руб.; 

- по областным полномочиям – 215,4 млн. руб., в том числе: на бесплатный проезд, зубопротезирование, льготное обеспечение медикаментами, компенсация абонентской платы за телефон, радио, коллективную антенну.

За отчетный период численность семей получателей жилищных субсидий составила 12232 семей. Жилищные субсидии предоставлены на сумму 204,6 млн.руб. Выплаты гражданам произведены своевременно в полном объеме.

За 2017 год Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска произвел выплаты различных видов пособий 8054 семьям с детьми на общую сумму более 196,4 млн. руб. Выплата пособий и ЕДВ семьям с детьми производится своевременно и в полном объеме.

За истекший период Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска на оздоровление детей израсходовано 26,4 млн.рублей (120,0 % от утвержденных на 2017 год лимитов). По заявке ДТиСР г.Волгодонска лимиты увеличены на 4,5 млн. руб. 

Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска произведены выплаты компенсаций за самостоятельно приобретенные путевки для детей 840 гражданам и 7 предприятиям города на сумму 11,8 млн. руб. 

С 2012 года Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска вручено 938 сертификатов на региональный материнский капитал многодетным семьям. Из них на реализацию средств представлено 216 заявлений. Общая сумма выплат составляет более 23 млн.руб.

За 2017 год Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска заключено 16 социальных контрактов на общую сумму более 700,0 тыс.руб.

За отчетный период 244 инвалидам ЧАЭС выплачена денежная компенсация в возмещение вреда, причиненного здоровью в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы либо с выполнением работ по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС на сумму 67033,55 тыс. руб. 

Иные компенсационные выплаты (на питание, оздоровление, дополнительный отпуск) выплачены 480 гражданам, пострадавшим от воздействия радиации на ЧАЭС, ПО «Маяк», Семипалатинск на общую сумму 11806,9 тыс.руб.

В соответствии с Федеральным законом от 07.11.2011№ 306 за отчетный период 219 военнослужащим, получившим военную травму в период прохождения военной службы и членам семей погибших военнослужащих, выплачена ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда вследствие военной травмы на сумму 15083,57 тыс.руб. 

За 2017 год 18 ветеранам Великой Отечественной войны и инвалидам общего заболевания, ранее получившим бесплатно автотранспортное средство через органы социальной защиты, выплачена денежная компенсация страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) на сумму 37,79 тыс. руб.

Мера социальной поддержки по выплате денежной компенсации за льготный проезд на транспорте 1 раз в год по территории Российской Федерации предоставлена 30 реабилитированным гражданам на сумму 191,5 тыс.руб.
Денежная компенсация помощнику, организовавшему приемную семью для граждан пожилого возраста и инвалидов, выплачена в сумме 5109,26 руб.  
Информация по выплате пособий за 2017 год

	№
	Наименование
	Плановый объем бюджетных ассигнованийза год, тыс.руб.
	Выплачено за год, тыс.руб.

	1
	Меры социальной поддержки по оплате расходов на жилое помещение и коммунальные услуги льготным категориям граждан (в том числе: бесплатный проезд, зубопротезирование, льготное обеспечение медикаментами, компенсация абонентской платы за телефон, радио, коллективную антенну)
	323 927,2
	323 927,2

	2
	Субсидия по оплате расходов на жилое помещение и коммунальные услуги
	204 606,5
	204 606,5

	3
	Ежемесячная выплата сумм в возмещение вреда инвалидам ЧАЭС
	67 033,55
	67 033,55

	4
	Компенсационные выплаты гражданам пострадавшим от воздействия радиации на ЧАЭС, ПО «Маяк», Семипалатинск
	11 806,9
	11 806,9

	5
	Выплата денежной компенсации в возмещение вреда вследствие военной травмы военнослужащим и членам семей погибших военнослужащих
	15 083,57
	15 083,57

	6
	Выплата денежной компенсации инвалидам страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО)
	37,79
	37,79

	7
	Выплата денежной компенсации реабилитированным гражданам за льготный проезд на транспорте 1 раз в год и расходы на погребение за вычетом социального пособия на погребение. 
	191,5
	191,5

	8
	Выплата ежемесячного денежного вознаграждения и доплат к нему, причитающихся лицу, изъявившему желание организовать приемную  семью 
	8,0
	8,0

	9
	Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, а также ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
	345,9
	345,9

	10
	Мера социальной поддержки детей первого-второго года жизни из малоимущих семей
	13 690,4
	13 690,4

	11
	Мера социальной поддержки детей из многодетных семей
	5 737,6
	5 737,6

	12
	Выплата ежемесячного пособия на ребенка
	48 802,8
	48 802,8

	13
	Ежемесячная денежная выплата на третьего или последующих детей 
	69 942,1
	69 942,1

	14
	Единовременное пособие при рождении ребенка
	3 452,5
	3 452,5

	15
	Пособие по уходу (в том числе по ликвидации предприятия)
	53 289,9
	53 289,9

	16
	Ежемесячная денежная выплата на полноценное питание
	1 112,9
	1 112,9


Направленные финансовые средства на осуществление мер социальной поддержки выплачены своевременно и в полном объеме.

Реализации приоритетного национального проекта «Образование». В целях обеспечения доступности дошкольного образования в 2017 году в соответствии с «дорожной картой» продолжено строительство нового детского сада на 120 мест по ул.Некрасова. Во исполнение решения Правительства Ростовской области от 16.11.2011 №15 «О развитии сети дошкольных образовательных учреждений в Ростовской области» открытие нового детского сада планируется в 1 квартале 2018 года.

По итогам 2017года показатель доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет в городе Волгодонске составил 100%.
По направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи» в январе – феврале 2017 года 101 участник от муниципального образования «Город Волгодонск» принял участие в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по 14 общеобразовательным предметам. Это на 26 участников больше по сравнению с прошлым учебным годом.

 Двое обучающихся являются победителями регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по физической культуре и английскому языку. 14 обучающихся – призерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников. 

Один учащийся удостоен звания победителя заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников по английскому языку.
С октября 2017 года проведен школьный этап всероссийской олимпиады школьников 2018 – 2019 учебного года, в котором приняли участие 7017 обучающихся 4 – 11 классов. 850 обучающихся стали победителями школьного этапа, 1388 – призерами. 

В ноябре - декабре проведен муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников, в котором приняли участие 1614 школьников в возрасте 13- 17 лет. Победителями муниципального этапа стало 53 школьника, призерами – 255. 

 С 17 января по 17 февраля 2017 года в городе Волгодонске в целях привлечения учащихся к исследовательской, проектной и творческой деятельности в различных областях науки, пропаганды достижений науки, техники, литературы и искусства, поддержки талантливой, одаренной молодежи проведена традиционная городская открытая научно-практическая конференция Академии юных исследователей по шести направлениям: «Дети. Техника. Творчество», «Творчество юных», «Краеведение», «Экология и жизнь», «Юность. Наука. Познание», «Технология». В конференции приняли участие 3044 ребенка в возрасте от 6 до 18 лет из образовательных учреждений города Волгодонска и Волгодонского, Цимлянского и Ремонтненского районов. (В сравнении с прошлым годом число участников возросло на 263 человека). 457 школьников представляли свои научные, творческие, исследовательские проекты, из них 83 защищали действующие или стендовые модели и макеты; 1633 школьника принимали участие в конкурсах, из них 1333 в конкурсах профессионального мастерства; 30 детей приняли участие в соревнованиях; 694 ребенка участвовали в олимпиаде. 

По итогам работы конференции 72 участника признаны лауреатами. Семь из них признавались лауреатами более одного раза, на торжественной церемонии награждения им были вручены памятные знаки «Юный академик».

В рамках конференции был организован и проведен научно-педагогический форум «Учитель - учителю», цель которого – создание творческого пространства, объединяющего педагогов и специалистов по проблемам развития дополнительного образования. 

За отчетный период Управлением образования г.Волгодонска совместно с образовательными учреждениями проведены:

- конкурс юных чтецов «Живая классика» под патронатом Минобрнауки России, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Агентства стратегических инициатив (охват: школьный этап - 56 обучающихся; муниципальный этап - 25 обучающихся, из них 3 победителя, 7 призеров);

- муниципальный этап метапредметной олимпиады школьников в рамках проекта «Школа Росатома» (охват: 80 обучающихся. Команда МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска приняла участие в финальном этапе, который состоялся 7 апреля 2017 года в городе Удомле);
- заключительный этап олимпиады по физике и математике в рамках проекта «Школа Росатома» (охват: 38 обучающихся);

- заключительные этапы многопрофильной инженерной олимпиады «Звезда» по русскому языку, математике и физике (охват: 353 обучающихся);

- XXIII городской и VII открытый Фестиваль детского художественного творчества «Детство – чудные года, детство – праздник навсегда» (охват: 1631 обучающийся и воспитанник образовательных учреждений, лауреатам было вручено 148 дипломов);

- VIII Ушаковский фестиваль на базе МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска, учредителями которого являются Волгодонская городская Дума; ГОО «Волгодонской Клуб моряков-подводников ВМФ»; Волгодонское благочиние; Ростовская атомная станция; ООО «Яхтенный центр «Ф.Ушаковъ» (охват: 228 обучающихся; итог – 4 победителя и 19 призеров).

В апреле-мае 2017 года на базе Территориальной избирательной комиссии города Волгодонска организована областная олимпиада школьников по граждановедческим дисциплинам и избирательному праву. (Охват: 62 обучающихся, итог муниципального этапа – 3 победителя и 6 призеров). Обучающийся из города Волгодонска занял 2 место в областном этапе олимпиады.

4-5 апреля 2017 года в городе Удомля Тверской области прошёл финал IV Метапредметной олимпиады проекта «Школа Росатома». Команда города Волгодонска стала победителем олимпиады в номинации «Учебная грамотность». Абсолютным победителем IV Метапредметной олимпиады проекта «Школа Росатома» в личном зачёте в номинации «Коммуникативная грамотность» стал обучающийся города Волгодонска.

Обучающийся МБОУ СШ №22 Шерстюк Сергей утвержден в качестве кандидата на получение премии Губернатора Ростовской области.

В сентябре 2017 года  Администрацией города Волгодонска совместно с Кредитным потребительским кооперативом «Союз банковских служащих» и городским отделением партии «Единая Россия» утверждены 15 стипендиатов КПК «СБС».

Результатом целенаправленной работы по выявлению и педагогическому сопровождению одаренных детей является ежегодное увеличение доли детей, включенных в систему адресной поддержки, основными звеньями которой является премия Президента Российской Федерации  для поддержки талантливой молодежи. В 2017 году данной премией были награждены 4 воспитанника МБО ДУ СЮТ. 

12 сентября завершился региональный этап Всероссийского конкурса образовательных программ для одаренных детей и талантливой молодежи. Лауреатом конкурса стала педагог МБУДО «Центр детского творчества» г.Волгодонска Димитрова Ирина Васильевна. Ее программа «Фольклор. Одаренность. Творчество» представлена на федеральный этап  конкурса.
По направлению «Достижение современного качества образования» на 01.01.2018  года в муниципальных общеобразовательных учреждениях города обучаются 15365 обучающихся. В этом году наблюдается динамика роста  обучающихся. Средняя наполняемость классов по городу составила – 24,93 человек. 

Федеральный государственный образовательный стандарт (далее – ФГОС) в 2017-2018 учебном году осваивают все учащиеся 1-4 и 5-7 классов (11300 обучающихся). 

В пилотном режиме осуществляется введение федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (далее – ФГОС ООО):

- в 8-х классах МБОУ СШ №5, 11, 13, 15, 22, МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгдонска (590 учащихся);

- в 9-х классах МБОУ СШ №15 (56 учащихся), МБОУ СШ № 7 (46 учащихся) г.Волгодонска (всего – 102 учащихся).  

Таким образом, процент общеобразовательных учреждений, участвующих в апробации ФГОС ООО в 2017- 2018 учебном году составляет 30% от общего количества муниципальных общеобразовательных учреждений города.

Внеурочная деятельность (в объеме 10 часов) используется на введение учебных курсов, расширяющих содержание учебных предметов, обеспечивающих различные интересы обучающихся. Направления и виды внеурочной деятельности определяются образовательным учреждением в соответствии с основными образовательными программами начального и основного общего образования.

В целях закрепления теоретических знаний, полученных на занятиях по ОБЖ в общеобразовательных учреждениях, приобретения практических навыков, необходимых юношам для быстрой адаптации при поступлении на военную службу, воспитания у юношей гордости за Вооруженные Силы, готовности к службе в их рядах и защите своей Родины в апреле 2017 года для 224 юношей 10-х классов общеобразовательных учреждений на базе войсковой части 3504 и четырех общеобразовательных учреждений (МБОУ СШ №9 им.И.Ф.Учаева г.Волгодонска, МБОУ «Лицей №16» г.Волгодонска, МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска, МБОУ СШ №21 г.Волгодонска) организованы учебно-практические занятия.

По направлению «Достижение современного качества образования» во всех общеобразовательных учреждениях города образовательный процесс направлен  на подготовку выпускников 9, 11 классов к государственной итоговой аттестации. 

По итогам 2016-2017 учебного года все 1234 обучающихся 9-х классов   года были допущены к экзаменам и, успешно пройдя  государственную итоговую аттестацию, получили документ об образовании установленного образца. 

Средний балл основного государственного экзамена (ОГЭ) в 2017 году по русскому языку составил 3,94, что на 0,14 ниже, чем в прошлом году. По математике средний балл 2017 года – 3,91 что на 0,13 выше, чем в прошлом учебном году. 

Из 486 выпускников 11 класса, допущеных к государственной итоговой аттестации (не допущен 1 обучающийся МБОУ СШ №9 им.И.Ф.Учаева г.Волгодонска), все выпускники успешно преодолели установленный минимальный балл по обязательным предметам ГИА и получили аттестаты о среднем общем образовании. 

Выпускники города показали хорошие результаты по русскому языку. 1 выпускница набрала максимальные 100 баллов, два выпускника набрали 98 баллов. Более 80 баллов набрали 119 выпускников (24,5%).

Единый государственный экзамен по математике базового уровня сдавали 437 выпускников. Все выпускники справились с данными заданиями. Средний тестовый балл составил 4,47, что на 0,14 выше аналогичного показателя прошлого года.

Математику профильного уровня сдавали 395 выпускников.

Средний тестовый балл по математике (профильный уровень) составил 50,8, что на 3,7 выше аналогичного показателя по Ростовской области (47,1 баллов).

По итогам 2016-2017 учебного года 80 выпускников из 15 муниципальных общеобразовательных учреждений города Волгодонска получили аттестат о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении». Из них 13 выпускников награждены медалью «За особые успехи выпускнику Дона».

Содействуя профессиональному развитию педагогов города Волгодонска ежегодно проводится городской профессиональный конкурс «Педагог года». В марте-апреле 2017 года этот конкурс проводился в 27 раз, в нем приняли участие 26 конкурсантов. Лауреатами областного конкурса «Учитель года Дона - 2017» стали 2 педагога нашего города Волгодонска.

Победителями областного конкурса – лауреатами премии Губернатора Ростовской области «Лучший педагогический работник дошкольного образования Ростовской области» стали 3 педагога из Волгдонска.

Победителями Всероссийского конкурса стипендий и грантов им. Л.С.Выготского, учредителем и организатором которого является Фонд «Институт ускорения экономического развития (Рыбаков Фонд)», стали следующие 4 педагога дошкольных образовательных учреждений.

Победителем в I региональном этапе (Ростовская область) и во II межрегиональном этапе ежегодного XII Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодёжью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» по Южному федеральному округу в номинации «За организацию духовно-нравственного воспитания в рамках образовательного учреждения» (название конкурсной работы «Воспитание любви к малой родине на примере произведений М.А. Шолохова») стала учитель начальных классов из города Волгодонска.

В целях создания условий для повышения престижа педагогической профессии, поощрения и поддержки педагогических работников муниципальных образовательных учреждений в рамках реализации муниципальной  программы «Развитие образования в городе Волгодонске» главой Администрации города Волгодонска утверждено 15 премий в размере 25 тысяч рублей каждая в следующем порядке: для педагогических работников школ – 8 премий, для педагогических работников детских садов – 5 премий, для педагогических работников учреждений дополнительного образования – 2 премии.

В канун Международного дня учителя 28 педагогов награждены Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, 5 - Благодарственным письмом министерства общего и профессионального образования  Ростовской области, 24 - Почетной грамотой, Благодарностью и Благодарственным письмом главы Администрации города Волгодонска, 9 - Почетной грамотой, Благодарностью, Благодарственным письмом председателя  Волгодонской  городской Думы - главы города Волгодонска, 3 – Благодарственным письмом  руководителя исполнительного  комитета ВГМО ВПП «Единая Россия», депутатом Законодательного собрания Ростовской области В.В. Мажара.

За 2017 года 517 педагогических и руководящих работников прошли повышение квалификации и/или профессиональную переподготовку по актуальным направлениям развития и воспитания детей дошкольного и школьного возраста, из них 342 педагогических и руководящих работника муниципальных общеобразовательных учреждений, 115 педагогов дошкольных образовательных учреждений, 60 педагогических и руководящих работников учреждений дополнительного образования.

Во всех функционирующих образовательных учреждениях выполнялись мероприятия по обеспечению:

- пожарной безопасности, в том числе ежемесячное обслуживание систем автоматической пожарной сигнализации и оповещения, вывода сигнала о пожаре на пульт «01», приобретены огнетушители, планы эвакуации, пожарные знаки на сумму – 6109,1 тыс. руб.;

- антитеррористической безопасности, в том числе ежемесячное обслуживание кнопки тревожной сигнализации, выезд охраны по сигналу экстренного вызова на сумму – 4011,3 тыс. руб.
По состоянию на 31.12.2017 охвачены горячим питанием 12 685 обучающихся, что составляет 86% от общего количества обучающихся общеобразовательных учреждений. Бесплатным горячим питанием за счет средств местного бюджета обеспечены 3 886 обучающийся.

Питание воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях осуществляется в соответствии с суммами, установленными постановлением Администрации города Волгодонска 04.03.2015 № 967 «Об организации питания детей в муниципальных образовательных организациях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования»:

- в группах полного дня для детей в возрасте с 3-7 лет на сумму до 100,18 рубля, в возрасте с 2-3 лет - на сумму до 83,20 рубля в день на 1 ребенка,

- в группах круглосуточного пребывания детей - на сумму до 128,77 рубля в день на 1 ребенка,

- в группах кратковременного пребывания детей в возрасте с 3-7 лет - на сумму до 26,36 рубля, в возрасте с 2-3 лет - на сумму до 21,89 рубля в день на 1 ребенка.

Ситуация на рынке труда. В 2017 году ситуация на рынке труда города Волгодонска имела относительно стабильный характер. Уровень регистрируемой безработицы с начала года снизился с 0,72% до 0,64% (по Ростовской области он составляет 0,8%). 

Сохранен контроль за процессами высвобождения работников в режиме еженедельного мониторинга. В течение 2017 года по причине ликвидации организации, сокращения численности или штата работников было высвобождено 238 человек из запланированных 442 чел. (54%).  Сведения о введении режима неполной занятости в течение года поступили от 10 предприятий, из них на 01.01.2018г вернулись к нормальному режиму работы 7 организаций.   
В течение 2017 года работодатели заявили о потребности в работниках для замещения 8056 свободных  рабочих мест. На 01.01.2018 потребность в работниках составляла 1731 вакансию, из них 65% - по рабочим профессиям. 

Коэффициент напряженности на рынке труда, определяющий численность незанятых граждан, состоящих на учете, в расчете на 1 вакансию составил  0,46 человек.

Проводимая работа специалистами службы занятости по привлечению работодателей и подбору необходимых работников позволила трудоустроить 4295 чел. Организовано временное трудоустройство: 47 безработных из числа граждан, испытывающих трудности в поиске работы, 12 безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые, 948 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. В оплачиваемых общественных работах приняли участие 420 чел.
На  профобучение направлено 153 безработных граждан по специальностям, востребованным на рынке труда города, 14 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, 6 пенсионеров, стремящихся возобновить трудовую деятельность.  

Численность граждан, признанных безработными в течение 2017 года составила 1275 чел. (85,9%  к  аналогичному периоду 2016 года). По состоянию на 01.01.2018 в службе занятости зарегистрировано 586 человек, имеющих статус безработных. 

Службой занятости реализуются мероприятия по содействию занятости населения, направленные на сохранение стабильности на рынке труда и пополнение банка вакансий для трудоустройства граждан, ищущих работу, в соответствии с государственным заданием и лимитными обязательствами.
Строительство и инвестиции
На территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 2017 год введено в эксплуатацию 505 жилых домов общей площадью 80,04 тыс.кв.м., что составило 100,1% от годового плана (80,00 тыс.кв.м), из них:

- 498 индивидуальных жилых домов, общей площадью 63,71 тыс.кв.м.;
- 7 многоквартирных жилых домов, общей площадью 16,33 тыс.кв.м.

Средняя цена за один квадратный метр общей площади жилья в 3 квартале текущего года составляет на первичном рынке жилья – 33709,3 руб., на вторичном – 33894,7  руб.

За 2017 введено в эксплуатацию здания общественно-торгового назначения общей площадью 4162,75 кв.м., здания магазинов общей площадью 2355,2 кв.м., салон красоты 22,7 кв.м., здание магазина с пунктом общественного питания 308,3 кв.м., объекты производственного назначения, гаражи, мойка самообслуживания.

Выданы разрешения на строительство объектов торговли, торгово-развлекательные комплексы, здания общественно-торгового назначения, комплекс магазинов смешанных товаров, кафе-бар, магазины.

Источниками финансирования строительства в нашем городе являются собственные средства предприятий, кредиты и средства дольщиков.

В 2017 году в целях бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства  и ведение личного подсобного хозяйства на территории города Волгодонска гражданам, имеющих 3-х и более детей ООО «Зенит» (г. Челябинск) выполнен проект планировки и межевания территории вдоль Ростовского шоссе (четвертая очередь). 

Утвержденным проектом планировки и межевания территории предусмотрено формирование 444 земельных участков для индивидуального жилищного строительства, а также строительство объектов торговли и социального назначения населения, скверы, спортивный комплекс, строительство объектов социального назначения: школы на 400 мест.
В 2017 году многодетным гражданам предоставлено 160 земельных участков. План выполнен на 100 %.
На 17.01.2018 количество граждан, ожидающих получения земельных участков, составляет 522 человек.
Всего за период с 2012 года по 22.01.2018 предоставлен 661 земельный участок. 
Отсутствие финансирования на разработку проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей и дорог не позволяет осваивать территории своевременно и предоставлять земельные участки многодетным гражданам в большем количестве.
За 2017 год по оперативным данным объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним организациям составил 21300 млн.рублей, или 88,2 % от показателя соответствующего периода прошлого года в действующих ценах.  

Наибольший удельный вес в объеме инвестиций по виду экономической деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» занимают затраты филиала АО «Концерн «Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция» на строительство энергоблока №4 (более 65% от общего объема инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям города). Объем инвестиций по проекту за 2017 год составил 13 965,2 млн. рублей при плане 15 428,7 млн. рублей, выполнение планируемого объема составило 90,5%.   С начала реализации проекта освоено 75 925,2 млн. рублей, создано 229 рабочих мест. Планируемый срок окончания инвестиционного проекта – 2018 год. 
Вторым по наполнению показателя объема инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций в разрезе видов экономической деятельности занимают «обрабатывающие производства» - около 22% от общего объема инвестиций. Наибольший удельный вес в объеме инвестиций по виду экономической деятельности «обрабатывающие производства» составляют инвестиции по виду «производство пищевых продуктов». На показатель влияет финансирование ООО «ДонБиоТех» инвестиционного проекта «Строительство производственного комплекса по глубокой переработке зерна, производству комбикормов, глютена и аминокислот  мощностью 250 тыс. тонн зерна в год». За  2017 год объем инвестиций по проекту составил 4 644 млн.рублей, планируемый объем инвестиций на 2017 год - 7749 млн.рублей, плановый показатель освоен на 60%. С начала реализации проекта инвестировано 12 131 млн. рублей. Срок окончания проекта – 3 квартал 2018 года.
Кроме вышеуказанных крупных двух проектов, наиболее значимыми инвестиционными проектами, реализуемыми предприятиями и организациями в 2017 году на территории города Волгодонска стали:

- АО «Инжиниринговая компания «АЭМ-Технологии» – «Освоение производства продукции для АЭС и нефтегазохимии», «Реконструкция и строительство зданий и сооружений», «Повышение эффективности производства продукции для АЭС и нефтегазохимии»;

- АО «Атоммашэкспорт» - «Расширение и модернизация действующего производства для возможности полного замещения импортной осесимметричной арматуры на отечественном рынке к 2020 году»;

- ООО «Полесье» - «Модернизация производственных мощностей предприятия: расширение технической возможности, научно-исследовательские разработки, улучшение организации производства и безопасности труда для освоения выпуска новой продукции для АЭС весом до 150 тонн»;

- ООО «Масло Волгодонска» - «Реконструкция предприятия маслоперерабатывающего профиля, модернизация оборудования и технологического процесса»;

- ООО НПО «НИИПАВ» - «Создание комплексной технологической установки получения полифункциональных поверхностно-активных веществ. Расширение действующего производства до 4000 тонн в год».
Администрацией города Волгодонска проводится постоянный мониторинг инвестиционных проектов, находящихся в Реестре инвестиционных проектов города Волгодонска, сопровождение проектов, находящихся на контроле Главы Администрации города Волгодонска. К каждому из проектов применяется индивидуальный подход и оказание всех мер содействия в рамках компетенции Администрации города Волгодонска.
В текущем году Администрацией города проведена работа по заключению концессионного соглашения на строительство и эксплуатацию объекта «Полигон захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов». Концессионное соглашение подписано 21.08.2017. В соответствии с соглашением стоимость строительства составляет 840,58 млн. рублей, вместимость полигона - 3363,32 тыс. куб. м., планируется создание около 100 новых рабочих мест. В настоящий момент проводится корректировка проектных документов, начало строительства – март 2018 года, окончание строительства – 1 октября 2018 года. В рамках поручения Губернатора области В.Ю. Голубева рассмотрен вопрос об объединении предприятий мебельной отрасли г.Волгодонска в мебельный кластер. 14.09.2017 подписано соглашение о создании Волгодонского мебельного кластера, в который вошли ООО «Алмаз», ООО «ВКДП», ООО «Дриада», Администрация города Волгодонска, Донской государственный технический университет и Государственное унитарное предприятие Ростовской  области «Ростовский  региональный центр инновационного развития» в качестве специализированной управляющей организации. Кластер включен в Перечень кластеров Ростовской области.

Прорабатывается вопрос о создании на территории города Волгодонска индустриального парка, для чего определены ориентировочные границы индустриального парка. Строительство парка планируется осуществлять на участках как типа «Greenfield», так и «Brownfield».
Ведется работа с потенциальными инвесторами по привлечению в город инвестиций: рассматриваются вопросы строительства ООО «БИТ»  «Газо-химического комбината» по глубокой переработке природного газа и строительства консервного завода  ООО «Семикаракорский консервный завод».

В качестве эффективного инструмента взаимодействия Администрации города Волгодонска с инвесторами осуществляется создание Инвестиционного портала города Волгодонска, работу сайта планируется запустить в тестовом формате до 01.03.2018.
Финансовые результаты деятельности крупных и средних предприятий 
За январь-ноябрь 2017 года крупными и средними предприятиями города получен отрицательный сальдированный финансовый результат в размере 383,2 млн.руб. За соответствующий период прошлого года по сопоставимому кругу предприятий города значение финансового результата было положительным и составляло 1788,9 млн.руб. прибыли.

Основное влияние на формирование отрицательного финансового результата оказали предприятия с видами деятельности: «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» и «Строительство».
Более 70% предприятий обрабатывающих производств сработали с прибылью, исключение предприятия: ООО «ДонБиоТех», ООО НПО «НИИПАВ», «ОАО «Завод КПД 210», ООО «ВКДП», общая сумма убытка по которым составила 838,2 млн.руб. 
За январь-ноябрь 2017 года организации с видом деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» сработали с убытком – 398,4 млн.руб. (убыток получен ООО «Волгодонская тепловая генерация» и ООО «Волгодонские тепловые сети»), годом ранее в данном виде деятельности также отмечался отрицательный сальдированный финансовый результат – 164,9 млн.руб. убытка.

Отрицательный финансовый результат за январь-ноябрь текущего года сформировался по виду деятельности «Строительство» в размере 337,5 млн.руб. (убыток получен ООО «СМУ №1», ООО «ВдМУ», ООО «Импульс», ЗАО «ДЭМ»). Годом ранее по сопоставимому кругу предприятий в данном виде деятельности финансовый результат был положительным – 118,0 млн.руб.
Организации торговли в январе-ноябре 2017 года сработали с прибылью, но в тоже время отмечается снижение финансового результата на 16,1% по сравнению с соответствующим периодом 2016 года. 

За январь-ноябрь 2017 года около 70,7% наблюдаемых предприятий сработали с прибылью. Прибыль, полученная прибыльными предприятиями, сложилась в размере 1324,5 млн.руб. (29 предприятий), убыток убыточных предприятий составил 1707,7 млн.руб. (12 предприятий).

Удельный вес убыточных предприятий в общем количестве предприятий по состоянию на 01.12.2017 – 29,3%.
PAGE  
2

