Экскурсионные программы по экспозициям  и выставкам
ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей»
(ул. 50 лет СССР, д.2)
-«Донские святыни» (русская иконопись и культовая металлопластика конца XVI – начала XX вв., бытовавшие на Дону);

-«Природа донского края»;

-«Древние обитатели Донской  земли» (палеонтологические находки восточного региона Ростовской области, отражающие  многообразие древней флоры и фауны);   

-«Тайны твои, Саркел» (в экспозиции представлены материалы о средневековых донских крепостях: кирпичи с редкими тамгами, оружие, предметы обихода, ювелирные украшения);

-«Свидетели военных лет» (Восточный регион Ростовской области в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Фотографии, награды, документы, холодное и огнестрельное оружия, обмундирование различных родов войск, карты военного времени, реконструкция фронтового блиндажа).
Музей истории донской народной культуры, ремёсел и быта  (подразделение музея ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» по ул. Рабочая, д. 11):

Экспозиция расположена в казачьем курене – историко-архитектурном памятнике XIX  века (знакомит с донскими промыслами и ремеслами, а также с  предметами быта донских казаков).

ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» (подразделение музея  по улице Ленина, д.53).

В экспозиционных залах размещаются временные выставки из фондов Волгодонского эколого-исторического музея, других музеев страны и частных собраний.
Автобусные экскурсии по городу Волгодонску, представленные ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей»:
-«Волгодонск – город парков, скверов, площадей»;  

-«Волгодонск – прошлое, настоящее и будущее»;  

-обзорная экскурсия «Волгодонск – Цимлянск».
ГБУК РО «Волгодонский художественный музей» (ул. Ленина, д.104):

В экспозиционных залах размещаются временные выставки из фондов Волгодонского художественного музея, других музеев страны и частных собраний
