Всероссийская экологическая акция «Нашим рекам и озерам – чистые берега!»

В период с 24 мая по 07 июня 2015 года будет проводиться Всероссийская экологическая акция «Нашим рекам и озерам – чистые берега!». Главная цель акции заключается в развитии чувства гордости и ответственности за природу родного края, как части национального природного богатства, у всех секторов общества. 
Сегодня трудно представить развитие и процветание города Волгодонска без использования вод Цимлянского водохранилища. Питьевая вода для всех жителелей города, вода для орошения, транспортный путь для судов, место обитания многих рыб (40 видов сомообразных, карпообразных, окуневых). Кроме того, берега Цимлянского водохранилища превратились в крупную рекреационную зону, из года в год растет число отдыхающих на его берегах.
В рамках данной акции будут проводиться следующие мероприятия:
· Уборка случайного мусора, удаление поросли деревьев на территории «сквера Юность».
· Очистка водоохранных зон от бытового, производственного мусора в границах водозабора№1, №2, водозабора №3, в районе выпуска в р. Дон.
· Очистка береговых зон, от бытового и производственного мусора, покос травы.
· Очистка береговой полосы от бытового и производственного мусора, зачистка и покраска леерного ограждения, зачистка спусков на причальной набережной, покос травы по периметру береговой зоны.
· Экологический субботник по уборке Набережной города Волгодонска, очистка «Сквера экологов» от бытового и случайного мусора, покос травы и полив зеленых насаждений, благоустройство территории МБУДО «Станция юных техников».
· Уборка случайного мусора на территориях, прилегающих к территориям учреждений социальной сферы, благоустройство территории.
· Мероприятия традиционного экологического марафона «Жить в согласии с природой», «Кто в лесу живет и что в лесу растет?», «Почему бурого мишку не взяли в красную книжку?».
Вода-необходимое условие жизни на Земле. Загрязнение водоемов различными отходами затрудняет процессы самоочищения, что наряду с нехваткой пресной воды создает угрозу человеческому здоровью. Но  к сожалению, человек считает для себя возможным уничтожать благо, дарованное нам самой природой, и результатами своей деятельности ухудшает качество воды. Наша беспечность может оказаться преступной! Каждый раз, когда подходите к любому водоему, помните: перед вами вода, которую мы пьем, это — вода, которую нужно спасти, это — вода, которая спасет нас! 

