ОТЧЕТ
о деятельности отдела финансового контроля 
Администрации города Волгодонска
за 3 квартал 2015 года


08 октября2015 годаг.Волгодонск

В соответствии с постановлениями Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля»и от 27.08.2015  №1667 «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок»отделом финансового контроляАдминистрации города Волгодонска (далее – Отдел)осуществляетсяконтроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ (в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий) и в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
1. В соответствии  с планом  контрольной деятельностиОтдела по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 3 квартале 2015 года проведенообследование в отношении Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска на предмет анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
В результате проведенного анализа выявлены следующие нарушения:
[bookmark: _GoBack]-в составе учетной политики учреждения не утвержден порядок организации и обеспечения (осуществления) внутреннего финансового контроля;
-установлены случаи выполнения бюджетных процедур, не входящих в должностные обязанности сотрудников;
-заключение о результатах проведенного внутреннего финансового контроля за 1 квартал 2015 года, составленное главным бухгалтером учреждения,содержит недостоверные данныео сумме заключенных контрактов с единственным поставщиком на основании п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон №44-ФЗ).
В рамках осуществления контроля в сфере закупокОтделом проведенапроверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ, услугМБОУ СШ №23 г. Волгодонска.
В ходе контрольного мероприятия проверено 22 закупки на общую сумму 1764,5 тыс. рублей. Нарушения установлены в 15 случаях, что составило 68% от количества проверенных закупок.
В результате проведения проверки установлено следующее:
- Положение (регламент) о контрактном управляющем, должностная инструкция контрактного управляющего, Положение о Единой комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) не соответствуют требованиям Закона №44-ФЗ;
- План-график на 2015 год размещен на официальном сайте с нарушением срока и без учета особенностей, определенных совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 31.03.2015 №182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы»;
-в нарушение ч. 2 ст. 93 Закона № 44-ФЗ извещения об осуществлении закупок по отдельным контрактам размещены с нарушением сроков;
-в нарушение п. 8 ч. 2 ст. 103 Закона № 44-ФЗ на официальном сайте в реестре контрактов не размещена информация об изменении контракта;
-в нарушение п. 9 ч. 2 ст. 103 Закона №44-ФЗ на официальном сайте в реестре контрактов не размещена копия заключенного контракта;
-информация и документы о заключенных контрактах, подлежащие включению в реестр контрактов, не размещены либо размещены с нарушением сроков, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»;
-размещение отчетов об исполнении контрактов в 2015 году в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения»не осуществлялось;
-в нарушение ч. 2 ст. 34 Закона №44-ФЗ в отдельных контрактах отсутствует обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
По результатам контрольных мероприятий выданы предписания об устранении выявленных нарушений. 

2. Отделом формируется и направляется в Министерство экономического развития Ростовской области:
- ежемесячнаяинформация по муниципальному образованию «Город Волгодонск» о подготовке и реализации мероприятий по импортозамещению;
-ежеквартальнаяинформация по муниципальному образованию «Город Волгодонск» о социально-экономическом положении муниципальных образований,  сформированной нормативно-правовой базе и проведенных организационных мероприятиях по созданию контрольных органов, реализации полномочий контрольных органов,проведении закупок для муниципальных нужд.

3. Отдел финансового контроля проводит работу, направленную на профилактикунарушений бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок.
Акты по результатам проведения проверок размещаютсяна официальном сайте  Администрации города Волгодонска, что позволяет главным распорядителям средств местного бюджета и муниципальным учреждениям города проводить анализ выявленных в ходе проверок нарушений и замечаний с целью предупреждения и недопущения их в дальнейшем в своей деятельности.
На сайте Администрации города Волгодонска в разделе «Деятельность/ Отдел финансового контроля/Контроль в сфере закупок» размещены методические материалы заказчикам для осуществления закупок,информация об ответственности, предусмотренной КоАП РФ за нарушение законодательства о контрактной системе в сфере закупок, нормативно-правовые акты по контрактной системе,материалы судебной практики. При появлении новой практики и разъяснений информация оперативно размещается на сайте.
На 4 квартал 2015 года Отделом запланировано проведение семинаров с главными распорядителями бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и аудита, и с заказчиками по соблюдению требований законодательства в сфере закупок. До участников семинаров будет доведена информация о нарушениях, выявленных в ходе проверок, а также об изменениях бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Материалы семинаров будут размещены на сайте Администрации города Волгодонска в разделе «Деятельность/ Отдел финансового контроля».
Сотрудниками Отдела ежедневно проводится устная консультативная работа с  главными распорядителями средств местного бюджета и муниципальными учреждениями города.



Начальник
отдела финансового контроля					   М.А. Фомичева
