Отчет 

о деятельности антитеррористической комиссии города Волгодонска

в 1-ом полугодии 2015 года
Краткая оперативная обстановка
в муниципальном образовании «Город Волгодонск»
Волгодонск расположен на среднем юге европейской части России, в восточной части Ростовской области, на берегу Цимлянского водохранилища между крупнейшими промышленными центрами-городами Ростов-на-Дону и Волгоград. Он является главным промышленным и научным центром юго-восточной части Ростовской области, географическим и торгово-промышленным центром 12 сельских районов. Площадь территории составляет 16 882 га.

1) Социально-экономическая и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования «Город Волгодонск», краткая характеристика состояния преступности:

-численность населения – 170,2 тыс. человек, естественная убыль населения – 33 человека;

-количество граждан дееспособного возраста, незанятых в трудовой деятельности, – в службе занятости зарегистрировано 1 801 гражданин, обратившихся за содействием в трудоустройстве; трудоустроено 796 ищущих работу жителей города; количество зарегистрированных безработных граждан – 509 человек;

-количество общественных объединений и организаций – 115, в т.ч. 5 ветеранских, 2 казачьих, 8 молодежных, 15 правозащитных, 10 спортивных, 7 творческих, 4 по национальному признаку (региональная общественная организация «Объединение представителей народов Дагестана «Ватан», корейская национальная община г.Волгодонска, региональная общественная организация – Объединение «Межнациональное сотрудничество «Иберия», чеченская община города Волгодонска «Единство»), 19 религиозных, из которых 10 местных религиозных организаций православных приходов;

-миграционная убыль населения составила 38 человек. Количество граждан прибывших с территории северокавказского региона: республики Дагестан – 9 человек, Карачаево-Черкесская – 2 человека, Северная Осетия – 1 человек;

-количество зарегистрированных отделений политических партий – 5 (Волгодонское городское местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Местное отделение ПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», Волгодонское городское отделение ЛДПР, Волгодонское городское отделение КПРФ, Волгодонское отделение регионального отделения в Ростовской области Всероссийской политической партии «Партия пенсионеров России»);

-информация о незарегистрированных партиях и движениях в Администрацию города Волгодонска не поступала;

-краткая характеристика состояния преступности на территории города Волгодонска – преступлений по факту терроризма и захвата заложников не зарегистрировано. В городе Волгодонске предпосылок к возникновению межэтнической напряженности не наблюдается.
2) Основные угрозообразующие факторы (внешние и внутренние):
-функционирование на территории города Волгодонска критически важного объекта Ростовской атомной станции, имеющего стратегическую значимость для экономического потенциала России;
-в январе-мае 2015 года на территории города Волгодонска проводились турнир по всестилевому каратэ «Кубок Дона 2015», турнир по хоккею на траве среди женских команд «Донские зори», Первенство Ростовской области по плаванию, зональный этап Спартакиады учащихся России, зональный этап Спартакиады Дона-2015.
3) Задачи, решаемые антитеррористической комиссией города Волгодонска в отчетном периоде:
-мониторинг антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, объектов с массовым пребыванием людей, расположенных на территории города Волгодонска;
-повышение уровня физической защиты и антитеррористической защищенности Ростовской атомной станции;

-мониторинг антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры;

-обеспечение антитеррористической и общественной безопасности в период проведения майских праздников.
Принятые распорядительные документы
В 1-ом полугодии 2015 года в сфере профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений на территории муниципального образования принято 2 постановления Администрации города Волгодонска:
-постановление Администрации города Волгодонска от 06.02.2015      № 580дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности категорированных и паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2015 году»;
-постановление Администрации города Волгодонска от 27.02.2015      № 895 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 28.03.2014 № 1006 «Об утверждении Комплекса мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков, культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования «Город Волгодонск», реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;
-постановление Администрации города Волгодонска от 27.02.2015      № 896 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 11.10.2013 № 4122 «Об утверждении плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2014-2016 годы по реализации стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года»;
-постановление Администрации города Волгодонска от 15.04.2015      № 217 «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 «Об утверждении муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске»;

-постановление Администрации города Волгодонска от 22.04.2015      № 331 «Об утверждении Комплексного плана по профилактике межнациональных конфликтов, экстремизма и терроризма на территории муниципального образования «Город Волгодонск» на 2015 год»;
-постановление Администрации города Волгодонска от 23.04.2015      № 347 «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 13.12.2010 № 3399 «О повышении эффективности организации антитеррористической деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск».
Проведенные заседания
антитеррористической комиссии города Волгодонска
В 1-ом полугодии 2015 года запланировано и проведено 2 заседания антитеррористической комиссии города Волгодонска.

Сведения о реализации на территории муниципальных образований целевых (ведомственных) программ (Планов мероприятий) 

по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации

последствий его проявлений

1. Информация о наличии на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» реализуется муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» (далее Программа), в рамках которой проводятся мероприятия, направленные на профилактику терроризма и экстремизма. Программа утверждена постановлением Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865  (в редакции постановлений от 04.02.2014 № 178, от 29.09.2014 № 3333, 15.04.2015 № 217). Распоряжением Администрации города Волгодонска от 22.10.2014 № 272 утвержден План реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» на 2015 год. В рамках Программы на 2015 год запланирован объем денежных средств в сумме 6 663,4 тыс. руб. По состоянию на 18.05.2015 освоено 1 710,8 тыс. рублей.
Информация о реализации Программы указана в приложении 1 к Отчету.

О состоянии антитеррористической защищенности объектов
1. Паспорт антитеррористической защищенности и техногенной безопасности Администрации города Волгодонска (далее Паспорт) утвержден Мэром города Волгодонска В.А.Фирсовым 29.04.2013. Паспорт актуален и хранится в Администрации города Волгодонска.
2. В соответствии с п.10 решения антитеррористической комиссии Ростовской области (протокол № 47 от 30.03.2012) «О паспортизации объектов в настоящее время паспортизированы и внесены в Реестр учета паспортов антитеррористической защищенности и техногенной безопасности объектов муниципального уровня, расположенных на территории города Волгодонска, 146 объектов, из них:

-7 (100 %) критически важных объектов муниципального уровня;

-9 (57 %) потенциально опасных объектов муниципального уровня;

-2 (100 %) учреждений спорта;

-67 (100 %) учреждений образования;

-12 (100 %) учреждений культуры;

-7 (100 %) учреждений здравоохранения;

-2 (100 %) учреждений социального обслуживания;

-4 (100 %) объектов ЖКХ;

-2 (25 %) торговых и торгово-развлекательных комплексов;

-7 (100 %) рынков;

-3 (75 %) объектов органов власти и управления.

О проведенных в отчетном периоде комиссионных обследованиях антитеррористической защищенности объектов, выявленных недостатках и принятых мерах по их устранению

В соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 06.02.2015 № 580дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности категорированных и паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2015 году» в 1-ом полугодии 2015 года обследован 31 объект, в том числе:

-7 критически важных объектов муниципального уровня;
-23 потенциально-опасных объекта;

-7 объектов жизнеобеспечения;

-2 объекта потребительского рынка.

По итогам деятельности вышеуказанной рабочей группы составлены соответствующие акты. Руководителям объектов даны рекомендации по усилению антитеррористической защищенности и технической укрепленности объектов: совершенствование и ремонт системы видеонаблюдения, восстановление целостности ограждений объектов, ежедневная проверка кнопки тревожной сигнализации, усиление ограждения объектов колючей проволокой типа «Егоза», очистка территории объектов и прилегающей территории к объектам от сухостоя. Исполнение рекомендаций будет проверено во время деятельности рабочей группы во 2-ом полугодии 2015 года.
О ходе реализации решений и рекомендаций
антитеррористической комиссии Ростовской области
Во исполнение решений антитеррористической комиссии Ростовской области выполнено следующее.
1. Протокол № 55 от 19.12.2013:
По вопросу 2: «О повышении объектов здравоохранения от террористических посягательств»

по пункту 4.2.:

Выполняется: проводятся в муниципальных учреждениях здравоохранения города Волгодонска тренировки по различным сценариям возникновения террористической угрозы. Информация за 1 квартал 2015 года направлена в министерство здравоохранения Ростовской области 01.04.2015 (исх. № 52/155).
2. Протокол № 59 от 13.10.2014:

По вопросу 2: «О ходе исполнения перечня Поручений Президента Российской Федерации от 23.01.2012 № ПР-164 по вопросам защиты населения от террористических угроз на транспорте и в иных местах массового пребывания людей. Реализация дополнительных мер по обеспечению антитеррористической безопасности на объектах автотранспортной инфраструктуры (автовокзалы, автостанции) муниципальных образований Ростовской области»

по пункту 7.1.:

Выполнено: отчет об исполнении планов мероприятий по повышению обеспечения безопасности населения на транспорте и антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры за 2014 год направлен в рабочую группу антитеррористической комиссии Ростовской области «Профилактика террористических угроз на объектах транспорта» 20.01.2015 (исх. « 52/230).

3. Протокол № 60 от 09.12.2014:

По вопросу 1: «О состоянии оперативной обстановки и дополнительных мерах по обеспечению правопорядка и антитеррористической безопасности на территории Ростовской области в период проведения Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий»

по пункту 10.1.:

Выполнено: проведены дополнительные инструктажи администраций объектов проведения массовых праздничных мероприятий, обеспечен контроль за применением пиротехнических средств, недопущением использования взрывчатых, пожароопасных материалов и газосодержащих веществ.

по пункту 10.2.:

Выполнено: определен порядок парковки транспортных средств в окружении объектов и территорий проведения праздничных мероприятий.

по пункту 10.3.:

Выполнено: по итогам проведенных мероприятий несогласованных публичных акций и групповых нарушений общественного порядка не выявлено.

по пункту 10.4.:

Выполнено: проведены комплексные обследования мест проведения праздничных мероприятий на предмет отсутствия условий для возникновения возможной террористической угрозы.

по пункту 10.5.:

Выполнено: Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» выделены дополнительных нарядов подразделений полиции на объекты проведения массовых праздничных мероприятий, пожарные и спасательные службы, бригады скорой медицинской помощи были в состоянии повышенной готовности.
По вопросу 2: «О реализации хозяйствующими субъектами мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов ТЭК, расположенных на территории Ростовской области (исполнение Федерального закона от 21.07.2011 № 256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса»)»

по пункту 3.1.:

Выполнено: график обследований объектов промышленности и топливно-энергетического комплекса на 2015 год направлен в рабочую группу антитеррористической комиссии Ростовской области «Профилактика террористических угроз на объектах промышленности и энергетики» 16.01.2015 (исх. № 52/191).
по пункту 3.3.:

Выполнено: 27.03.2015 проведены командно-штабные учения на МУП «Волгодонские городские электрические сети».

4. Протокол № 61 от 26.03.2015:

По вопросу 1: «Об обеспечении реализации и ходе исполнения мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы. О ходе исполнения решений НАК»

по пункту 2.2.:

Выполнено: на главной странице сайта Администрации города Волгодонска в разделе «Деятельность» размещен подраздел «Антитеррористическая деятельность» (http://volgodonskgorod.ru/node/12016). Информация направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 18.05.2015                (исх. № 52/1139).
по пункту 8.1.:

Выполняется: на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 24.04.2015 (протокол № 2) утверждены Правила поведения при обнаружении Интернет-ресурсов, пропагандирующих терроризм и экстремизм, которые направлены в Управление образования г.Волгодонска, Отдел культуры г.Волгодонска, Комитет по физической культуре и спорту города Волгодонска, Управление здравоохранения г.Волгодонска, МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» для размещения в подведомственных учреждениях.
по пункту 8.3.:

Выполнено: мониторинг проведения мероприятий, направленных на повышение компетенции родителей (законных представителей) по вопросам безопасного нахождения детей в Интернет-пространстве, показал факт исполнения рекомендаций муниципальными общеобразовательными учреждениями. Информация направлена первому заместителю Губернатора Ростовской области И.А.Гуськову 29.04.2015 (исх. № 52/850).
4. Протокол № 62 от 27.04.2015:

По вопросу 1: «О состоянии оперативной обстановки в Ростовской области и мерах, предпринимаемых правоохранительными органами по недопущению совершения террористических актов. О готовности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти Ростовской области к обеспечению безопасности мероприятий, посвященных празднованию Дня весны и труда, 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и 110-летия со дня рождения М.А.Шолохова»

по пункту 2.2.:

Выполнено: разъяснительная работа проведена в рамках исполнения решений протокола № 2 заседания антитеррористической комиссии города Волгодонска от 24.04.2015 по вопросу 1 «О мерах по обеспечению антитеррористической и общественной безопасности в период проведения майских праздников».
О порядке организации контроля и результатах исполнения решений, принятых на заседаниях антитеррористической комиссии города Волгодонска
Контроль за исполнением решений антитеррористической комиссии города Волгодонска осуществляют члены антитеррористической комиссии города Волгодонска, назначенные председателем антитеррористической комиссии города Волгодонска по итогам рассмотрения вопросов на заседаниях комиссии. Учет и анализ исполнения решений комиссии осуществляет секретарь антитеррористической комиссии города Волгодонска, курирует работу секретаря председатель антитеррористической комиссии города Волгодонска, глава Администрации города Волгодонска А.Н.Иванов. В отчетном периоде мероприятия выполнены в полном объеме согласно установленным срокам.
Во исполнение решений антитеррористической комиссии города Волгодонска в 1-ом полугодии 2015 года:
-руководителями критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, расположенных на территории города Волгодонска, реализован комплекс дополнительных мероприятий, направленных на предупреждение возможных актов незаконного вмешательства;

-постоянно действующими рабочими группами антитеррористической комиссии города Волгодонска доведены до сведения заинтересованных лиц памятки о демаскирующих признаках взрывных устройств и предметов, типового портрета террориста, памятки о действиях при установлении уровней террористической опасности;
-проведен мониторинг антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры города Волгодонска (городской и междугородний транспорт);
-организовано изучение состояния антитеррористической защищенности и техногенной безопасности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, расположенных на территории города Волгодонска;
-Межмуниципальному управлению МВД России «Волгодонское» совместно с Межмуниципальным отделом МВД России на ОВРО рекомендовано на плановой основе осуществлять комплекс оперативно-поисковых мер, направленных на выявление угроз безопасности, связанных с возможностью совершения действий террористического характера в отношении персонала Ростовской атомной станции в установленных местах его посадки в пассажирский служебный транспорт и по маршруту движения к ядерно-опасному объекту Ростовской атомной станции;
-утверждены Правила поведения при обнаружении Интернет-ресурсов, пропагандирующих терроризм и экстремизм и направлены в Управление образования г.Волгодонска, Отдел культуры г.Волгодонска, Комитет по физической культуре и спорту города Волгодонска, Управление здравоохранения г.Волгодонска, МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» для размещения в подведомственных учреждениях;

-обеспечена безопасность во время проведения майских праздников.
О деятельности постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска
Постановлением Администрации города Волгодонска от 13.12.2010    № 3399 «О повышении эффективности организации антитеррористической деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск» определен перечень постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска и их руководителей, утверждено положение о постоянно действующей рабочей группе антитеррористической комиссии города Волгодонска:
	№ п/п
	Наименование рабочей группы
	Фамилия, инициалы, должность руководителя рабочей группы

	1.
	Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи
	А.М.Милосердов – заместитель главы Администрации города Волгодонска по городскому хозяйству

	2.
	Профилактика террористических угроз на объектах строительства
	Ю.С.Забазнов – и.о. заместителя главы Администрации города Волгодонска по строительству

	3.
	Профилактика террористических угроз на объектах экономики и торговли
	И.В.Столяр – заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам

	4.
	Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности
	Е.М.Анферов – начальник МКУ «Управление по делам

гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска»

	5.
	Профилактика террористических угроз на объектах социальной сферы
	Н.В.Полищук – заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию


По состоянию на 20.05.2015 постоянно действующими рабочими группами проведены следующие заседания:

-«Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи» проведено 1 заседание с рассмотрением вопроса «В связи с поступающей информацией из правоохранительных органов Ростовской области о сохранении угроз террористического и экстремистского характера изучение дополнительных мероприятий по усилению антитеррористической защищенности объектов транспорта, мест массового пребывания людей руководителями транспортных предприятий, осуществляющих междугородние и городские пассажирские перевозки»;

-«Профилактика террористических угроз на объектах строительства» проведено 2 заседания с рассмотрением вопросов «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах незавершенного строительства», «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах нового строительства»;
-«Профилактика террористических угроз на объектах экономики и торговли» проведено 2 заседания с рассмотрением вопросов «Обеспечение безопасности на объектах потребительского рынка в период подготовки и проведения масленицы», «Обеспечение безопасности на объектах потребительского рынка в период подготовки и проведения майских праздников»;

-«Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности» проведено 2 заседания с рассмотрением вопросов «Об организации обследования критически важных объектов муниципального уровня», «Об обеспечении взаимодействия экстренных служб города в период проведения майских праздничных дней», Об оказании методической помощи ответственным по вопросам ГО химически опасного объекта ООО «Волгодонский комбинат древесных плит, пожаровзрывоопасных объектов ООО «Ростгаз» и Волгодонской ТЭЦ-2 ООО «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго»;

-«Профилактика террористических угроз на объектах социальной сферы» проведено 2 заседания с рассмотрением вопросов «Об итогах проведения мероприятий по обеспечению противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности подведомственных (курируемых) учреждений в период празднования Нового года и Рождества», «О мерах противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности подведомственных (курируемых) учреждений в период празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Информационно-методические материалы,
разработанные по вопросам профилактики терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений

На заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 24.04.2015 (протокол № 2) утверждены Правила поведения при обнаружении Интернет-ресурсов, пропагандирующих терроризм и экстремизм.









