Отчет 

о деятельности антитеррористической комиссии города Волгодонска

в 2014 году
Краткая оперативная обстановка
в муниципальном образовании «Город Волгодонск»
Волгодонск расположен на среднем юге европейской части России, в восточной части Ростовской области, на берегу Цимлянского водохранилища между крупнейшими промышленными центрами-городами Ростов-на-Дону и Волгоград. Он является главным промышленным и научным центром юго-восточной части Ростовской области, географическим и торгово-промышленным центром 12 сельских районов. Площадь территории составляет 16 882 га.

1) Социально-экономическая и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования «Город Волгодонск», краткая характеристика состояния преступности:

-численность населения – 170,1 тыс. человек, прирост населения – 105 человек;

-количество граждан, дееспособного возраста незанятых в трудовой деятельности, – в службе занятости зарегистрировано 3 638 граждан, обратившихся за содействием в трудоустройстве; трудоустроено 2 466 ищущих работу жителей города и прошедших профессиональное обучение; количество зарегистрированных безработных граждан – 363 человека;

-количество общественных объединений и организаций – 113, в т.ч. 5 ветеранских, 2 казачьих, 8 молодежных, 15 правозащитных, 10 спортивных, 7 творческих, 3 национальных (региональная общественная организация «Объединение представителей народов Дагестана «Ватан», региональная общественная организация – Объединение «Межнациональное сотрудничество «Иберия», чеченская община города Волгодонска «Единство»), 19 религиозных, из которых 10 местных религиозных организаций православных приходов;

-количество граждан прибывших с территории северокавказского региона: республики Дагестан – 40 человек, Чеченская – 2 человека, Карачаево-Черкесская – 8 человек, Ингушская – 1 человек, Северная Осетия – 6 человек, Кабардино-Балкария – 2 человека. Поставлено на миграционный учет граждан Украины – 2 800 человек. Из них подали заявление на оформление разрешения на временное проживание – 219 человек, видов на жительство – 50 человек, разрешений на работу – 187 человек, патентов – 13 человек;
-количество зарегистрированных отделений политических партий – 5 (Волгодонское городское местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Местное отделение ПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», Волгодонское городское отделение ЛДПР, Волгодонское городское отделение КПРФ, Волгодонское отделение регионального отделения в Ростовской области Всероссийской политической партии «Партия пенсионеров России»);

-информация о незарегистрированных партиях и движениях в Администрацию города Волгодонска не поступала;

-краткая характеристика состояния преступности на территории города Волгодонска – преступлений против основ конституционного строя и безопасности государства не зарегистрировано.
2) Основные угрозообразующие факторы (внешние и внутренние):
-функционирование на территории города Волгодонска критически важного объекта Ростовской атомной станции, имеющего стратегическую значимость для экономического потенциала России;
-в течение 2014 года на территории города Волгодонска проводились областные соревнования (чемпионаты Ростовской области по баскетболу, волейболу, футболу; кубок Ростовской области по волейболу) и всероссийские соревнования (кубок России по хоккею на траве среди женских команд, чемпионат России по хоккею на траве среди женских команд Суперлиги; чемпионат России по парусному спорту в классе яхт «МИКРО»), а также соревнования с участием представителей других регионов и городов России (32 традиционный турнир по боксу памяти дважды Героя Социалистического Труда А.А.Улесова, посвященный Дню Победы, традиционный открытый городской турнир по художественной гимнастике «Краса Дона»; 32 шахматный фестиваль «Мирный атом 2014»; 41-й традиционный турнир по греко-римской борьбе памяти Ивана Смолякова).
3) Задачи, решаемые антитеррористической комиссией города Волгодонска в отчетном периоде:
-усиление антитеррористической и антикриминальной безопасности в учреждениях образования;

-мониторинг антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры;

-профилактика и противодействие экстремистским проявлениям, особенно в молодежной среде;

-обеспечение антитеррористической и общественной безопасности в период проведения майских праздников;

-изучение состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска.
Принятые распорядительные документы
В 2014 году в сфере профилактики терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений на территории муниципального образования принято 4 постановления и 1 распоряжение Администрации города Волгодонска:
-постановление Администрации города Волгодонска от 17.02.2014      № 378 «О внесении изменений в приложение № 3 к постановлению Администрации города Волгодонска от 13.12.2010 № 3399 «О повышении эффективности организации антитеррористической деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
-постановление Администрации города Волгодонска от 07.03.2014      № 603дсп «О создании рабочей группы по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности категорированных и паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2014 году»;
-постановление Администрации города Волгодонска от 18.04.2014      № 1338дсп «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 07.03.2014 № 603дсп «О создании рабочей группы по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности категорированных и паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2014 году»;

-постановление Администрации города Волгодонска от 24.05.2014      № 1405 «Об обеспечении безопасности граждан в период проведения праздников Весны и Труда и Дня Победы в мае 2014 года».
-распоряжение Администрации города Волгодонска от 22.10.2014       № 272 «Об утверждении Плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» на 2015 год».

Проведенные заседания
антитеррористической комиссии города Волгодонска
В 2014 году запланировано и проведено 4 заседания антитеррористической комиссии города Волгодонска.

Сведения о реализации на территории муниципального образования «Город Волгодонск» целевых (ведомственных) программ (Планов мероприятий) по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений

1. Информация о наличии на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» реализуется муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» (далее Программа), в рамках которой проводятся мероприятия, направленные на профилактику терроризма и экстремизма. Программа утверждена постановлением Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 (в редакции постановлений от 04.02.2014 № 178, от 29.09.2014 № 3333). Распоряжением Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 утвержден План реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» на 2014 год (в редакции распоряжения от 01.10.2014   № 256). В рамках Программы на 2014 год запланирован объем денежных средств в сумме 5 046,2 тыс. руб. Освоено 5 044,9 тыс. рублей. Экономия средств образовалась при заключении договоров.
О состоянии антитеррористической защищенности объектов
1. Паспорт антитеррористической защищенности и техногенной безопасности Администрации города Волгодонска (далее Паспорт) утвержден Мэром города Волгодонска В.А.Фирсовым 29.04.2013. Паспорт актуален и хранится в Администрации города Волгодонска.
2. В соответствии с п.10 решения антитеррористической комиссии Ростовской области (протокол № 47 от 30.03.2012) «О паспортизации объектов в настоящее время паспортизированы и внесены в Реестр учета паспортов антитеррористической защищенности и техногенной безопасности объектов муниципального уровня, расположенных на территории города Волгодонска, 145 объект, из них:

-7 (100 %) критически важных объектов муниципального уровня;

-11 (61 %) потенциально опасных объектов муниципального уровня;

-3 (100 %) учреждения спорта;

-67 (100 %) учреждений образования;

-11 (91 %) учреждений культуры;

-7 (100 %) учреждений здравоохранения;

-2 (100 %) учреждений социального обслуживания;

-4 (100 %) объектов ЖКХ;

-2 (25 %) торговых и торгово-развлекательных комплексов;

-8 (100 %) рынков;

-2 (50 %) объектов органов власти и управления.

О проведенных комиссионных обследованиях антитеррористической защищенности объектов, выявленных недостатках и принятых мерах по их устранению

В соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 07.03.2014 № 603дсп «О создании рабочей группы по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности категорированных и паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2014 году» (в редакции постановления от 18.04.2014 №1338) в 2014 году обследовано 37 объектов, в том числе:

-7 критически важных объектов муниципального уровня;
-23 потенциально-опасных объекта;

-7 объектов жизнеобеспечения;

-2 объекта спорта;

-2 объекта социального обслуживания;

-3 объекта здравоохранения;

-1 объект промышленности;

-5 розничных рынков.

По итогам деятельности вышеуказанной рабочей группы составлены соответствующие акты. Руководителям объектов даны рекомендации по усилению антитеррористической защищенности и технической укрепленности объектов: разработка паспортов антитеррористической защищенности и техногенной безопасности объектов, установка системы видеонаблюдения, восстановление целостности ограждений объектов, оборудование объектов кнопкой тревожной сигнализации, ежедневная проверка кнопки тревожной сигнализации.
В августе 2014 года специалистами Волгодонского ОВО – филиала ФГКУ УВО ГУ МВД России по Ростовской области, ОП № 2 МУ МВД России «Волгодонское» проведены обследования подведомственных образовательных учреждений на предмет состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности. В ходе проверок выявлены недостатки в части отсутствия ограждения учреждений и отсутствия систем видеонаблюдения.
О ходе реализации решений и рекомендаций
антитеррористической комиссии Ростовской области
Во исполнение решений антитеррористической комиссии Ростовской области выполнено следующее.
1. Протокол № 55 от 19.12.2013:
По вопросу 1: «О выработке и реализации дополнительных антитеррористических мер по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий»

по пункту 8.1.:

Выполнено: проведены дополнительные инструктажи администраций объектов проведения массовых праздничных мероприятий, обеспечен контроль за применением пиротехнических средств, недопущением использования взрывчатых, пожароопасных материалов и газосодержащих веществ.

по пункту 8.2.:

Выполнено: определен порядок парковки транспортных средств в окружении объектов и территорий проведения праздничных мероприятий.
по пункту 8.3.:

Выполнено: по итогам проведенных мероприятий несогласованных публичных акций и групповых нарушений общественного порядка не выявлено.

по пункту 8.4.:

Выполнено: проведены комплексные обследования мест проведения праздничных мероприятий на предмет отсутствия условий для возникновения возможной террористической угрозы.

По вопросу 2: «О повышении объектов здравоохранения от террористических посягательств»

по пункту 4.1.:

Выполнено: проведен анализ состояния технической защищенности объектов муниципальных учреждений здравоохранения города Волгодонска, определены задачи по усилению антитеррористической защищенности объектов. Информация направлена в министерство здравоохранения Ростовской области 19.02.2014 исх. № 52/658.
по пункту 4.2.:

Выполняется: проводятся в муниципальных учреждениях здравоохранения города Волгодонска тренировки по различным сценариям возникновения террористической угрозы. Информация за 1,2 и 3 кварталы 2014 года направлена в министерство здравоохранения Ростовской области 07.04.2014 исх. № 52/1362, , 07.07.2014 исх. № 52/2853, 07.10.2014 исх.         № 52/4863.
по пункту 4.3.:

Выполняется: в 2014 году обследовано 3 объекта здравоохранения.

2. Протокол № 56 от 24.03.2014:

По вопросу 1: «О результатах паспортизации объектов топливно-энергетического комплекса, находящихся на территории Ростовской области»

по пункту 3.1.:

Выполнено: в рабочую группу антитеррористической комиссии Ростовской области «Профилактика террористических угроз на объектах промышленности и энергетики» направлен график обследования в 2014 году объектов топливно-энергетического комплекса, расположенных на территории муниципального образования «Город Волгодонск» 14.04.2014 исх. № 52/1511.
по пункту 3.2.:

Выполнено: в рабочую группу антитеррористической комиссии Ростовской области «Профилактика террористических угроз на объектах промышленности и энергетики» направлены итоги обследования в 2014 году объектов топливно-энергетического комплекса, расположенных на территории муниципального образования «Город Волгодонск» 17.11.2014 исх. № 52/5665.
По вопросу 2: «О принимаемых мерах по недопущению экстремистских и террористических идей среди студенческой молодежи на территории Ростовской области»

по пунктам 3.1., 3.2., 3.4., 4.:

Выполнено: информация направлена в антитеррористическую комиссию ростовской области 03.07.2014 исх. № 52/2783.
по пункту 3.3.:

Выполнено: в ноябре 2014 года в муниципальных общеобразовательных учреждениях проведены родительские конференции по теме «Причины проявления экстремизма, в том числе терроризма в межнациональных отношениях».
по пункту 3.5.:

Выполнено: с учащимися муниципальных общеобразовательных учреждений проведены мероприятия (беседы на уроках истории, классные часы), посвященные событиям на Украине.
По вопросу 3: «О состоянии антитеррористической защищенности областных спортивных объектов и принимаемых мерах по обеспечению безопасности проведения спортивно-массовых мероприятий»

по пункту 4.:

Выполняется: организована работа по сертификации спортивных объектов, расположенных на территории города Волгодонска. Информация о ходе работы направлена в министерство по физической культуре и спорту Ростовской области 29.04.2014 исх. № 52/1735.
3. Протокол № 1 от 27.01.2014 совместного заседания постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ростовской области и антитеррористической комиссии Ростовской области:

По вопросу 2: «О дополнительных мероприятиях по обеспечению общественной безопасности и согласованного функционирования на территории Ростовской области правоохранительных органов, органов государственной власти, органов местного самоуправления и институтов гражданского общества в период проведения зимних Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи»

по пункту 16.:
Выполнено: 27.02.2014 проведено заседание антитеррористической комиссии города Волгодонска с участием представителей предприятий транспортной инфраструктуры, на котором рассмотрены следующие вопросы:

-об итогах проведения мероприятий по оценке антитеррористической и противодиверсионной защищенности объектов транспортной инфраструктуры города в части реальной угрозы беспрепятственного проноса и размещения на объектах взрывных устройств, проведенных отделом УФСБ России по Ростовской области в городе Волгодонске;

-о миграционной ситуации и организации деятельности по профилактике террористических угроз, противодействию экстремистских проявлений на территории города Волгодонска.

Протокол заседания антитеррористической комиссии города Волгодонска направлен в аппарат антитеррористической комиссии Ростовской области 04.03.2014 исх. № 52/830.
4. Протокол № 2 от 29.04.2014 совместного заседания постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ростовской области, антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области:

По вопросу 2: «О дополнительных мерах по недопущению осложнения обстановки на территории Ростовской области в условии развития политического кризиса на Украине и обеспечению безопасности в период проведения майских праздничных мероприятий»

по пункту 14.:

Выполнено: Организация проведения разъяснительной работы с населением города рассматривался на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 23.04.2014 (протокол № 2) в рамках вопроса «О мерах по обеспечению антитеррористической и общественной безопасности в период проведения майских праздников». Во исполнение решения антитеррористической комиссии города Волгодонска проведена разъяснительная работа с горожанами об усилении организованности и бдительности по предупреждению террористических актов посредством:

-размещения на досках объявлений многоквартирных домов соответствующей информации управляющими организациями, эксплуатирующими жилищный фонд города Волгодонска;

-размещения на рекламных щитах памяток-обращений к гражданам по усилению бдительности МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства»;

-громкоговорящей связи в пассажирских транспортных средствах об усилении бдительности и действиях при обнаружении подозрительных предметов.
5. Протокол № 57 от 25.06.2014:

По вопросу 1: «О выработке дополнительных мер по повышению антитеррористической защищенности объектов энергетики и жилищно-коммунального хозяйства»

по пункту 5.1.:

Выполнено: вопрос об антитеррористической защищенности и техногенной безопасности объектов энергетики и жилищно-коммунального хозяйства, расположенных на территории города Волгодонска, рассмотрен 21.08.2014 в рамках вопроса «О результатах деятельности рабочей группы по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности категорированных и паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска» в соответствии с планом работы антитеррористической комиссии города Волгодонска. В антитеррористическую комиссию Ростовской области информация направлена 08.07.2014 исх. № 52/2920.
по пункту 5.2.:

Выполнено: информация о планах мероприятий по обеспечению техническими средствами охраны объектов энергетики и жилищно-коммунального хозяйства, расположенных на территории города Волгодонска направлена в рабочие группы антитеррористической комиссии Ростовской области «Профилактика террористических угроз на объектах промышленности и энергетики» и «Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения» 30.07.2014 исх. № 52/3348.
по пункту 5.3.:

Выполнено: требования Постановления Правительства Российской Федерации № 1244 от 25.12.2013 «Об антитеррористической защищенности объектов (территорий)» доведено до сведения руководителей объектов в рамках деятельности рабочей группы по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности категорированных и паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска.
По вопросу 2: «О результатах деятельности постоянно действующих межведомственных комиссий по обследованию социальных отраслевых объектов на предмет их антитеррористической защищенности. Организация комиссионных обследований социальных отраслевых объектов Ростовской области»

по пункту 5.1.:

Выполнено: итоги мониторинга состояния антитеррористической защищенности учреждений образования, здравоохранения и культуры направлены в министерство общего и профессионального образования Ростовской области, министерство здравоохранения Ростовской области, министерство культуры Ростовской области 10.11.2014 исх. № 52/5538.
по пункту 5.3.:

Выполнено: проведен мониторинг соответствия паспортов безопасности розничных рынков города Волгодонска с текущими изменениями. Паспорта соответствуют.
6. Протокол № 59 от 13.10.2014:

По вопросу 2: «О ходе исполнения перечня Поручений Президента Российской Федерации от 23.01.2012 № ПР-164 по вопросам защиты населения от террористических угроз на транспорте и в иных местах массового пребывания людей. Реализация дополнительных мер по обеспечению антитеррористической безопасности на объектах автотранспортной инфраструктуры (автовокзалы, автостанции) муниципальных образований Ростовской области»

по пункту 7.2.:

Выполнено: План мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности на транспорте и объектах транспортной инфраструктуры в городе Волгодонске на 2015 год направлен в рабочую группу антитеррористической комиссии Ростовской области «Профилактика террористических угроз на объектах транспорта» 31.10.2014 исх. № 52/5421.
по пункту 8.:

Выполнено: информация направлена в рабочую группу антитеррористической комиссии Ростовской области «Профилактика террористических угроз на объектах транспорта» 31.10.2014 исх. № 52/5421.
О порядке организации контроля и результатах исполнения решений, принятых на заседаниях антитеррористической комиссии города Волгодонска
Контроль за исполнением решений антитеррористической комиссии города Волгодонска осуществляют члены антитеррористической комиссии города Волгодонска, назначенные председателем антитеррористической комиссии города Волгодонска по итогам рассмотрения вопросов на заседаниях комиссии. Учет и анализ исполнения решений комиссии осуществляет секретарь антитеррористической комиссии города Волгодонска, курирует работу секретаря председатель антитеррористической комиссии города Волгодонска, Мэр города Волгодонска В.А.Фирсов. В отчетном периоде мероприятия выполнены в полном объеме согласно установленным срокам.
Во исполнение решений антитеррористической комиссии города Волгодонска в 2014 году:
-организовано изучение проводимых антитеррористических мероприятий руководителями транспортных предприятий, осуществляющих междугородние перевозки. Руководителям предприятий даны рекомендации по усилению антитеррористической защищенности объектов. Во исполнение рекомендаций руководителями предприятий приобретены ручные металлодетекторы, проводятся мероприятия по категорированию объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств;

-отделом УФСБ России по Ростовской области в городе Волгодонске проведены 15.01.2014 мероприятия по оценке антитеррористической и противодиверсионной защищенности объектов городской транспортной инфраструктуры, расположенных на территории ВПАТП, в части реальной угрозы беспрепятственного проноса и размещения на объектах взрывных устройств. В результате рассмотрения вопроса на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска руководителями объектов восстановлена целостность ограждения предприятий, ведется работа по установке системы видеонаблюдения;
-проведен мониторинг расположения вахт в муниципальных образовательных учреждениях с целью усиления контрольно-пропускного режима в учреждениях;

-обеспечена безопасность во время проведения майских праздников;

-направлен комплект научно-популярных изданий, рекомендованный антитеррористической комиссией Ростовской области для использования в работе по формированию в различных социальных группах установок неприятия идеологий терроризма и экстремизма, в отдел по молодежной политике Администрации города Волгодонска, Отдел культуры г.Волгодонска, Управление образования г.Волгодонска, учреждения профессионального образования;

-обеспечена антитеррористическая безопасность в муниципальных общеобразовательных учреждениях в период подготовки к проведению и проведения «Дня знаний»;

-проведен мониторинг состояния подъездных путей и технических средств дорожного регулирования в местах массового перехода учащимися образовательных учреждений проезжих частей дороги.
О деятельности постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска
Постановлением Администрации города Волгодонска от 13.12.2010    № 3399 «О повышении эффективности организации антитеррористической деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск» определен перечень постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска и их руководителей, утверждено положение о постоянно действующей рабочей группе антитеррористической комиссии города Волгодонска:
	№ п/п
	Наименование рабочей группы
	Фамилия, инициалы, должность руководителя рабочей группы

	1
	2
	3

	1.
	Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи
	А.М.Милосердов – заместитель главы Администрации города Волгодонска по городскому хозяйству

	2.
	Профилактика террористических угроз на объектах строительства
	Н.А.Плыгунов – заместитель главы Администрации города Волгодонска по строительству

	3.
	Профилактика террористических угроз на объектах экономики и торговли
	И.В.Столяр – заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам

	4.
	Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности
	Е.М.Анферов – начальник МКУ «Управление по делам

гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска»

	5.
	Профилактика террористических угроз на объектах социальной сферы
	Н.В.Полищук – заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию


В 2014 году в соответствии с предоставленными в антитеррористическую комиссию города Волгодонска планами работы постоянно действующими рабочими группами проведены следующие заседания:

-«Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи в период проведения пасхальных и майских праздников», «Изучение проводимых антитеррористических мероприятий руководителями транспортных предприятий, осуществляющих междугородние перевозки на привокзальной площади города Волгодонска», «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи в период проведения Дня знаний», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников»;

-«Профилактика террористических угроз на объектах строительства» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах незавершенного строительства», «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах нового строительства», «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах индивидуального строительства», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников»;
-«Профилактика террористических угроз на объектах экономики и торговли» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «Об антитеррористической защищенности розничных рынков и крупных торговых центров», «Об обеспечении антитеррористической безопасности объектов торговли в период подготовки к майским праздникам», «Об обеспечении антитеррористической безопасности объектов потребительского рынка в период подготовки и проведения городских мероприятий ко Дню города и Дню военно-морского флота», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников»;

-«Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «Об организации обследования критически важных объектов муниципального уровня», «Об обеспечении взаимодействия экстренных служб города в период проведения майских праздничных дней», «Организация оказания методической помощи пожаровзрывоопасному объекту Волгодонская ТЭЦ-2 ООО «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго» в организации работы объектового звена городской подсистемы РСЧС», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников»;

-«Профилактика террористических угроз на объектах социальной сферы» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «Мониторинг антитеррористической защищенности объектов социальной сферы», «О дополнительных мерах антитеррористической защищенности зданий учреждений социальной сферы в период проведения майских праздников», «О готовности муниципальных образовательных учреждений к 2014-2014 учебному году», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников».









