Отчет

о деятельности антитеррористической комиссии города Волгодонска

в 2016 году
Краткая оперативная обстановка
в муниципальном образовании «Город Волгодонск»
Волгодонск расположен на среднем юге европейской части России, в восточной части Ростовской области, на берегу Цимлянского водохранилища между крупнейшими промышленными центрами-городами Ростов-на-Дону и Волгоград. Он является главным промышленным и научным центром юго-восточной части Ростовской области, географическим и торгово-промышленным центром 12 сельских районов. Площадь территории составляет 16 882 га.

1) Социально-экономическая и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования «Город Волгодонск», краткая характеристика состояния преступности:

- численность населения – 170,5 тыс. человек, естественная убыль населения – 87 человек;

- количество граждан дееспособного возраста, незанятых в трудовой деятельности, – в службе занятости зарегистрировано 3 330 человек, обратившихся за содействием в трудоустройстве; трудоустроено 2 058 ищущих работу жителей города; количество зарегистрированных безработных граждан – 661 человек, уровень регистрируемой безработицы составил 0,7 % численности экономически активного населения;
- количество общественных объединений и организаций – 142, в т.ч. 6 военно-патриотических, 9 молодежных, 3 национальных (региональная общественная организация «Объединение представителей народов Дагестана «Ватан», региональная общественная организация – Объединение «Межнациональное сотрудничество «Иберия», чеченская община города Волгодонска «Единство»), 3 казачьих, 18 правозащитных, 23 спортивные, 11 творческих, 19 религиозных, из которых 10 местных религиозных организаций православных приходов;

- миграционная убыль населения составила 438 человек, прибыло с территорий северокавказского региона 37 человек;

- количество зарегистрированных отделений политических партий – 6 (Волгодонское городское местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Местное отделение ПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», Волгодонское городское отделение ЛДПР, Волгодонское городское отделение КПРФ, Волгодонское отделение регионального отделения в Ростовской области Всероссийской политической партии «Партия пенсионеров России», Волгодонское отделение партии «Российская партия пенсионеров «За справедливость»);

- информация о незарегистрированных партиях и движениях в Администрацию города Волгодонска не поступала;

- краткая характеристика состояния преступности на территории города Волгодонска – преступлений по факту терроризма и захвата заложников не зарегистрировано. В городе Волгодонске предпосылок к возникновению межэтнической напряженности не наблюдается.
2) Основные угрозообразующие факторы (внешние и внутренние):
- функционирование на территории города Волгодонска критически важного объекта Ростовской атомной станции, имеющего стратегическую значимость для экономического потенциала России;
- в январе-мае 2016 года на территории города Волгодонска проводились чемпионат Ростовской области по волейболу среди мужских команд, чемпионат Ростовской области по волейболу среди женских команд, зональный этап областной Спартакиады допризывной и призывной молодежи, зональный этап Спартакиады Дона-2016, XXXIV шахматный фестиваль «Мирный атом», чемпионат Ростовской области по футболу, чемпионат России по хоккею на траве среди женских команд Суперлиги.
3) Задачи, решаемые антитеррористической комиссией города Волгодонска в отчетном периоде:
- мониторинг в сфере профилактики терроризма и экстремизма на территории города Волгодонска;
- мониторинг антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска;
- обследование и категорирование мест массового пребывания людей, расположенных на территории города Волгодонска;

- обеспечение антитеррористической и общественной безопасности в период проведения майских праздников, Дня знаний, Новогодних и Рождественских праздников;
- эффективное расходование средств местного бюджета, предусмотренных на мероприятия антитеррористической направленности в муниципальных учреждениях;
- профилактика экстремизма среди детей, подростков и молодежи в образовательных учреждениях города Волгодонска;

- эффективность принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов транспорта, транспортной инфраструктуры.
Принятые распорядительные документы
- постановление Администрации города Волгодонска от 12.02.2016 № 298-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2016 году»;
- постановление Администрации города Волгодонска от 29.02.2016 № 408 «Об утверждении Комплексного плана по профилактике межнациональных конфликтов, экстремизма и терроризма на территории муниципального образования «Город Волгодонск» на 2016 год»;
- постановление Администрации города Волгодонска от 21.03.2016 № 104-дсп «Об утверждении перечня и графика обследования и категорирования мест массового пребывания людей на территории города Волгодонска»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 01.04.2016 № 674 «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 «Об утверждении муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске»;

- распоряжение Администрации города Волгодонска от 08.04.2016 № 138 «О внесении изменений в приложение к распоряжению Администрации города Волгодонска от 14.12.2015 № 307 «Об утверждении Плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» на 2016 год»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 21.04.2016 № 845-дсп «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 12.02.2016 № 298-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2016 году»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 21.04.2016 № 849-дсп «О внесении изменений в приложение 2 к постановлению Администрации города Волгодонска от 05.10.2015 № 1978дсп «О межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей на территории города Волгодонска»;

- распоряжение Администрации города Волгодонска от 05.05.2016 № 171 «О внесении изменений в приложение к распоряжению Администрации города Волгодонска от 14.12.2015 № 307 «Об утверждении Плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» на 2016 год»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 12.05.2016 № 1094 «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 13.12.2010 № 3399 «О повышении эффективности организации антитеррористической деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 13.05.2016 № 1121 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 28.03.2014 № 1006 ««Об утверждении Комплекса мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков, культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования «Город Волгодонск», реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;
- постановление Администрации города Волгодонска от 16.08.2016 № 2086-дсп «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 12.02.2016 № 298-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2016 году»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 19.08.2016 № 2142 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 «Об утверждении муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 19.08.2016 № 2149 «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 13.12.2010 № 3399 «О повышении эффективности организации антитеррористической деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 24.08.2016 № 2165 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска 12.08.2010 № 1900 «Об утверждении Положения об участии Администрации города Волгодонска, ее структурных подразделений и органов, муниципальных учреждений в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
- распоряжение Администрации города Волгодонска от 29.08.2016 № 318 «О внесении изменений в приложение к распоряжению Администрации города Волгодонска от 14.12.2015 № 307 «Об утверждении Плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» на 2016 год»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 05.10.2016 № 2470-дсп «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 12.02.2016 № 298-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2016 году».
Проведенные заседания
антитеррористической комиссии города Волгодонска
В 2016 году запланировано 4 и проведено 5 заседаний антитеррористической комиссии города Волгодонска.

Сведения о реализации на территории муниципального образования «Город Волгодонск» целевых (ведомственных) программ (Планов мероприятий) по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации

последствий его проявлений

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» реализуется муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» (далее Программа), в рамках которой проводятся мероприятия, направленные на профилактику терроризма и экстремизма. Программа утверждена постановлением Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 (в редакции постановлений от 04.02.2014 № 178, от 29.09.2014 № 3333, 15.04.2015 № 217, от 10.07.2015 № 1259, от 28.10.2015 № 2174, от 29.12.2015 № 2895, от 01.04.2016 № 674, от 19.08.2016 № 2142).

Распоряжением Администрации города Волгодонска от 14.12.2015 № 307 утвержден План реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» на 2016 год (в редакции распоряжений Администрации города Волгодонска от 08.04.2016 № 138, от 05.05.2016 № 171, от 29.08.2016 № 318).

В рамках Программы на 2016 год запланирован объем денежных средств в сумме 4 612,7 тыс. рублей. Объем фактически произведенных расходов составил 4 612,3 тыс. рублей.

О состоянии антитеррористической защищенности объектов 

1. Паспорт антитеррористической защищенности и техногенной безопасности Администрации города Волгодонска (далее Паспорт) утвержден Мэром города Волгодонска В.А.Фирсовым 29.04.2013. Паспорт актуален и хранится в Администрации города Волгодонска.
2. В соответствии с п.10 решения антитеррористической комиссии Ростовской области (протокол № 47 от 30.03.2012) в настоящее время паспортизированы и внесены в Реестр учета паспортов антитеррористической защищенности и техногенной безопасности объектов муниципального уровня, расположенных на территории города Волгодонска, 153 объекта, из них:

- 7 (100 %) критически важных объектов муниципального уровня;

- 17 (71 %) потенциально опасных объектов муниципального уровня;

- 7 (100 %) муниципальных учреждений спорта;

- 65 (100 %) муниципальных учреждений образования;

- 12 (100 %) муниципальных учреждений культуры;

- 7 (100 %) муниципальных учреждений здравоохранения;

- 2 (100 %) учреждений социального обслуживания;

- 4 (100 %) объектов ЖКХ;

- 3 (38 %) торговых и торгово-развлекательных комплексов;

- 5 (100 %) рынков;

- 4 (100 %) объектов органов власти и управления.

О проведенных в отчетном периоде комиссионных обследованиях антитеррористической защищенности объектов, выявленных недостатках и принятых мерах по их устранению

В соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 12.02.2016 № 298-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2016 году» обследовано 39 объектов, в том числе:

- 7 критически важных объектов муниципального уровня;
- 21 потенциально-опасный объект;

- 13 объектов жизнеобеспечения;

- 3 объекта спорта;

- 1 объект образования;
- 2 объекта потребительского рынка.

По итогам деятельности вышеуказанной рабочей группы составлены соответствующие акты. Руководителям объектов даны рекомендации по усилению антитеррористической защищенности и технической укрепленности объектов.
В соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 21.03.2016 № 104-дсп «Об утверждении перечня и графика обследования и категорирования мест массового пребывания людей на территории города Волгодонска» в мае 2016 года межведомственной комиссией по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей на территории города Волгодонска посещено 7 мест массового пребывания людей. По итогам деятельности вышеуказанной межведомственной комиссией составлены соответствующие акты. Руководителям объектов даны рекомендации по усилению антитеррористической защищенности и технической укрепленности объектов.

В мае 2016 года сотрудниками Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» проведено обследование антитеррористической защищенности муниципальных объектов образования.
О ходе реализации решений и рекомендаций антитеррористической комиссии Ростовской области в части, касающейся поручений для антитеррористической комиссии города Волгодонска
Во исполнение решений антитеррористической комиссии Ростовской области выполнено следующее.
1. Протокол № 55 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 19.12.2013:
По вопросу 2: «О повышении объектов здравоохранения от террористических посягательств»

по пункту 4.2.:

Выполняется: проводятся в муниципальных учреждениях здравоохранения города Волгодонска тренировки по различным сценариям возникновения террористической угрозы. Информация за 1, 2 и 3 кварталы 2016 года направлена в министерство здравоохранения Ростовской области (исх. № 52/2-06/1631 от 04.04.2016, исх. № 52.3-11/3510 от 05.07.2016, исх. № 52.3-11/5522 от 05.10.2016).
2. Протокол № 56 заседания антитеррористической комиссии Ростовской области от 24.03.2014:

По вопросу 2: «О принимаемых мерах по недопущению экстремистских и террористических идей среди студенческой молодежи на территории Ростовской области»

по пунктам 3.1., 3.2., 3.4., 4.:
Выполняется: информация о проведенных мероприятий направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 04.07.2016 (исх. № 52.3-11/3476).

3. Протокол № 57 заседания антитеррористической комиссии Ростовской области от 25.06.2014:

По вопросу 3: «О результатах деятельности постоянно действующих межведомственных комиссий по обследованию социальных отраслевых объектов на предмет их антитеррористической защищенности. Организация комиссионных обследований социальных отраслевых объектов в Ростовской области»

по пунктам 5.1., 5.2.:
Выполняется: итоги мониторинга и обследования состояния антитеррористической защищенности учреждений образования, здравоохранения и культуры направлены в министерство общего и профессионального образования Ростовской области, министерство здравоохранения Ростовской области, министерство культуры Ростовской области 19.05.2016 (исх. № 52.5-09/2590), 08.11.2016 (исх. № 52.5-09/6222).
4. Протокол № 64 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 26.08.2015:

По вопросу 3: «О результатах реализации комплекса мер по сертификации спортивных объектов, находящихся на территории муниципальных образований и дополнительных мерах по обеспечению безопасности спортивных объектов, задействованных в ЧМ-2018»

по пункту 4.2.:

Выполняется: информация по сертификации спортивных объектов города Волгодонска направлена в министерство по физической культуре и спорту Ростовской области 12.01.2016 (исх. № 52/47), 12.04.2016 (исх. № 52.3-11/1896), 05.07.2016 (исх. № 52.3-11/3548), 05.10.2016 (исх. № 52.3-11/5510).

5. Протокол № 67 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 21.12.2015:

По вопросу 1: «О ходе реализации решений заседания антитеррористической комиссии Ростовской области от 24.03.2014 № 56 «О принимаемых мерах по недопущению экстремистских и террористических идей среди студенческой молодежи на территории Ростовской области».
по пунктам 9.2. и 9.3.:

Выполняется: реализация Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы в 2015 году рассмотрена на заседаниях антитеррористической комиссии города Волгодонска 11.02.2016 (протокол № 1), 29.04.2016 (протокол № 3), 18.08.2016 (протокол № 4).

по пункту 9.4.:

Выполнено: информация о проведении информационной кампании «Терроризм не пройдет!» направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 29.03.2016 (исх. № 52/2-06/1445).

По вопросу 2: «О состоянии оперативной обстановки и дополнительных мерах по обеспечению правопорядка и антитеррористической безопасности на территории Ростовской области в период проведения Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий»

по пункту 12.:

Выполнено: вопрос «О мерах по обеспечению правопорядка и антитеррористической безопасности на территории города Волгодонска в период проведения Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий» рассмотрен на заседании антитеррористической комиссии г.Волгодонска 23.12.2015 (протокол № 4). Копия протокола направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 25.12.2015 (исх. № 52/5542).

6. Протокол № 68/78 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 19.02.2016:

По вопросу 1: «О мерах по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий Дня защитника отечества и Международного женского дня и дополнительных мерах, направленных на недопущение террористических актов»

по пункту 1.10.:

Выполнено: информация об исполнении требований телеграммы Губернатора Ростовской области В.Ю.Голубева от 19.02.2016 (исх. № 1/73) направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 20.02.2016 (исх. № 52/2-06/850), 02.03.2016 (исх. № 52/2-06/998).
7. Протокол № 69 заседания антитеррористической комиссии Ростовской области от 28.03.2016:

По вопросу 1: «О ходе реализации мероприятий по обеспечению антитеррористической безопасности объектов, задействованных в проведении Чемпионата мира по футболу 2018 года, контролю за соблюдением законодательства при использовании иностранной рабочей силы, привлекаемой к строительству объектов. Профилактика и противодействие террористической преступности в среде мигрантов»

по пункту 4.:

Выполнено: 29.04.2016 на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска (протокол № 3) рассмотрен вопрос «О миграционных процессах на территории города Волгодонска, их влиянии на состояние преступности, динамике изменения ситуации на рынке занятости населения».
По вопросу 2: «О выработке и реализации дополнительных мер в рамках исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы по недопущению использования сети Интернет экстремистскими движениями и международными террористическими организациями и состоянии работы по подбору квалифицированных специалистов (в том числе постоянно работающих в сети Интернет) по оказанию адресного профилактического воздействия на категории лиц, наиболее подверженных или уже попавших под влияние идеологии терроризма»

по пункту 6.1.:

Выполнено: 29.04.2016 на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска (протокол № 3) рассмотрен вопрос «О противодействии терроризму и экстремизму в сети Интернет», утвержден Межведомственный порядок действий при выявлении террористических угроз в сети Интернет.

8. Протокол № 72 выездного совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области, оперативного штаба в Ростовской области и областного организационного комитета по подготовке и проведению игр чемпионата мира по футболу 2018 года в г.Ростове-на-Дону от 29.06.2016:

По вопросу 2: «О выработке и реализации дополнительных комплексных мер по повышению антитеррористической и противодиверсионной защищенности критически важных и потенциально опасных объектов, органов власти, объектов топливно-энергетического и жилищно-коммунального комплексов, транспортной и инфраструктуры, в том числе в период подготовки к Чемпионату мира по футболу 2018 года»

по пункту 7.:

Выполнено: исполнение рассмотрено в рамках реализации постановления Администрации города Волгодонска от 12.02.2016 № 298-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2016 году».
8. Протокол № 3/73 совместного заседания постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ростовской области, антитеррористической комиссии Ростовской области, оперативного штаба в Ростовской области и Совета по содействию избирательным комиссиям в организации и проведении выборов при Правительстве Ростовской области от 25.07.2016:

По вопросу 1: «О мерах по обеспечению безопасности, выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва»

по пункту 5.:

Выполнено: информация об итогах обследования помещений избирательных участков в августе 2016 года направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 31.08.2016 (исх. № 52.3-11/4739) и заместителю Губернатора РО А.А. Артемову 01.09.2016 (исх. № 52.1-17/4758).

9. Протокол № 74 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 24.08.2016:

По вопросу 1: «О состоянии антитеррористической защищенности объектов образования и принимаемых мерах по обеспечению безопасности проведения «Дня знаний»

по пункту 6.:

Выполнено: вопрос «Об обеспечении антитеррористической безопасности в муниципальных дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждениях в период подготовки к новому учебному году и принимаемых мерах по обеспечению безопасности проведения «Дня знаний» рассмотрен на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 18.08.2016 (протокол № 4). Главой города Волгодонска А.Н. Ивановым утвержден 30.08.2016 план мероприятий, проводимых в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом в 2016 году на территории муниципального образования «Город Волгодонск». Отчет о проведенных мероприятиях направлен в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 05.09.2016                (исх. № 52.3-11/4813).
по пункту 8.1.:

Выполнено: перечень 7 мест массового пребывания людей утвержден постановлением Администрации города Волгодонска от 21.03.2016 № 104-дсп «Об утверждении перечня и графика обследования и категорирования мест массового пребывания людей на территории города Волгодонска». Внесены корректировки в вышеуказанные перечень постановлением Администрации города Волгодонска от 10.08.2016 № 2067-дсп.
по пункту 8.2.:

Категорирование 7 мест массового пребывания людей города Волгодонска проведено с 26.04.2016 по 19.05.2016. Разработаны паспорта безопасности 7 мест массового пребывания людей города Волгодонска.
по пункту 8.4.:

Паспорта безопасности объектов спорта города Волгодонска приведены в соответствие. Информация направлена в министерство физической культуры и спорта Ростовской области 27.09.2016                   (исх. № 52.3-11/2564).
По вопросу 3: «Организация деятельности антитеррористической комиссии Сальского района Ростовской области. Принимаемые меры по устранению недостатков в работе и повышению эффективности деятельности к антитеррористической комиссии Сальского района»

по пункту 5.:

Выполняется: разработан Регламент организации и осуществления контроля исполнения решений антитеррористической комиссии Ростовской области и собственных решений антитеррористической комиссии города Волгодонска, который будет утвержден на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска в декабре 2016 года.
О порядке организации контроля
и результатах исполнения решений, принятых на заседаниях антитеррористической комиссии города Волгодонска
Контроль за исполнением решений антитеррористической комиссии города Волгодонска осуществляют члены антитеррористической комиссии города Волгодонска, назначенные председателем антитеррористической комиссии города Волгодонска по итогам рассмотрения вопросов на заседаниях комиссии. Учет и анализ исполнения решений комиссии осуществляет секретарь антитеррористической комиссии города Волгодонска, курирует работу секретаря председатель антитеррористической комиссии города Волгодонска, глава Администрации города Волгодонска А.Н. Иванов. В 2016 году мероприятия выполнены в полном объеме согласно установленным срокам.
Во исполнение решений антитеррористической комиссии города Волгодонска в 2016 году:
- руководителями критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, социальной сферы, промышленности, потребительского рынка, транспортных предприятий, расположенных на территории города Волгодонска, реализован комплекс дополнительных мероприятий, направленных на предупреждение возможных террористических актов;
- проведено дополнительное информирование населения и пассажиров общественного городского транспорта через листовки и громкоговорящую связь о необходимости соблюдения бдительности, о действиях при обнаружении взрывных устройств и подозрительных предметов;
- обеспечена безопасность во время проведения майских праздников, Дня знаний;

- утвержден Межведомственный порядок действий при выявлении террористических угроз в сети Интернет;
- утвержден Порядок (алгоритм) действий органов управления и должностных лиц при установлении различных уровней террористической опасности на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
- проведены мероприятия ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом 03.09.2016 и годовщине теракта в городе Волгодонске 16.09.2016;

- изучено состояние антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска;

- доведены до сведения руководителей структурных подразделений и органов Администрации города Волгодонска Методические рекомендации о характерных признаках экстремизма и пропаганды террористической идеологии в информационных материалах, разработанные Главным управлением МВД России по Ростовской области, для использования в работе и проведения разъяснительной работы с сотрудниками.

О деятельности постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска
Постановлением Администрации города Волгодонска от 13.12.2010 № 3399 «О повышении эффективности организации антитеррористической деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск» определен перечень постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска и их руководителей, утверждено положение о постоянно действующей рабочей группе антитеррористической комиссии города Волгодонска:
	№ п/п
	Наименование рабочей группы
	Фамилия, инициалы, должность руководителя рабочей группы

	1
	2
	3

	1.
	Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи
	А.М.Милосердов – заместитель главы Администрации города Волгодонска по городскому хозяйству

	2.
	Профилактика террористических угроз на объектах строительства
	Ю.С.Забазнов – заместителя главы Администрации города Волгодонска по строительству – главный архитектор города Волгодонска

	3.
	Профилактика террористических угроз на объектах экономики и торговли
	М.Л.Плоцкер – заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике

	4.
	Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности
	Е.М.Анферов – начальник МКУ «Управление по делам

гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска»

	5.
	Профилактика террористических угроз на объектах социальной сферы
	Н.В.Полищук – заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию


Постоянно действующими рабочими группами антитеррористической комиссии города Волгодонска в соответствии с планами работы на 2016 год проведены следующие заседания:

- «Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «О мерах обеспечения антитеррористической безопасности водозаборных и очистных сооружений города Волгодонска», «О мерах по обеспечению антитеррористической безопасности на объектах теплоснабжения города Волгодонска», «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи в период проведения майских праздников», «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах жизнеобеспечения, транспорта и связи в период проведения Дня знаний», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников»;

- «Профилактика террористических угроз на объектах строительства» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах незавершенного строительства», «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах нового строительства», «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах промышленного и гражданского назначения», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников»;
- «Профилактика террористических угроз на объектах экономики и торговли» проведено 4 заседание с рассмотрением вопроса «Обеспечение безопасности на объектах потребительского рынка в период подготовки и проведения майских праздников», «Обеспечение безопасности на объектах потребительского рынка в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных 66-й годовщине со дня основания города Волгодонска», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников»;

- «Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «Об обеспечении взаимодействия экстренных служб города в период проведения майских праздничных дней», «Об оказании методической помощи ответственным по вопросам ГО химически опасного объекта ООО «Волгодонский комбинат древесных плит», пожаровзрывоопасных объектов ООО «Ростгаз» и Волгодонской ТЭЦ-2 ООО «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго», «Об оказании методической помощи ответственным по вопросам ГО химически опасного объекта ООО «Волгодонский молочный комбинат», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников»;

- «Профилактика террористических угроз на объектах социальной сферы» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов «Об осуществлении противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности подведомственных (курируемых) учреждений», «Об осуществлении антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка», лагерей с дневным пребыванием детей на базе муниципальных образовательных учреждений», «Об анализе готовности сил и средств муниципального образования «Город Волгодонск» по оказанию медицинской помощи населению в чрезвычайных ситуациях», «О мерах по обеспечению противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности подведомственных учреждений в период подготовки к началу 2016-2017 учебного года», «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников».

Информационно-методические материалы, разработанные по вопросам профилактики терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений

На заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 29.04.2016 (протокол № 3) утверждены:

- Межведомственный порядок действий при выявлении террористических угроз в сети Интернет;
- Порядок (алгоритм) действий органов управления и должностных лиц при установлении различных уровней террористической опасности на территории муниципального образования «Город Волгодонск».










