Отчет 

о деятельности антитеррористической комиссии города Волгодонска

в 2017 году
Краткая оперативная обстановка
в муниципальном образовании «Город Волгодонск»
Волгодонск расположен на среднем юге европейской части России, в восточной части Ростовской области, на берегу Цимлянского водохранилища между крупнейшими промышленными центрами-городами Ростов-на-Дону и Волгоград. Он является главным промышленным и научным центром юго-восточной части Ростовской области, географическим и торгово-промышленным центром 12 сельских районов. Площадь территории составляет 16 882 га.

1) Социально-экономическая и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования «Город Волгодонск», краткая характеристика состояния преступности:

- численность населения – 171,5 тыс. человек, естественный убыль населения – 55 человек;

- количество граждан дееспособного возраста, незанятых в трудовой деятельности, – в службе занятости зарегистрировано 3 020 человек, незанятых трудовой деятельностью; трудоустроено 2 480 ищущих работу жителей города; количество зарегистрированных безработных граждан – 711 человек, уровень регистрируемой безработицы составил 0,8 % численности экономически активного населения;
- количество общественных объединений и организаций – 141, в т.ч. 6 военно-патриотических, 9 молодежных, 3 национальных (региональная общественная организация «Объединение представителей народов Дагестана «Ватан», региональная общественная организация – Объединение «Межнациональное сотрудничество «Иберия», чеченская община города Волгодонска «Единство»), 2 казачьих, 18 правозащитных, 23 спортивные, 11 творческих, 17 религиозных, из которых 10 местных религиозных организаций православных приходов;

- миграционный прирост населения составил 286 человек, прибыло с территорий северокавказского региона 30 человек;

- количество зарегистрированных отделений политических партий – 6 (Волгодонское городское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Местное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», Волгодонское городское отделение ЛДПР, Волгодонское городское отделение КПРФ, Волгодонское отделение регионального отделения в Ростовской области Всероссийской политической партии «Партия пенсионеров России», Волгодонское отделение партии «Российская партия пенсионеров «За справедливость»);

- информация о незарегистрированных партиях и движениях в Администрацию города Волгодонска не поступала;

- краткая характеристика состояния преступности на территории города Волгодонска – преступлений, относящихся к проявлениям террористического характера, а также преступлениям против основ конституционного строя и безопасности государства, на территории города Волгодонска не зарегистрировано. В городе Волгодонске предпосылок к возникновению межэтнической напряженности не наблюдается.
2) Основные угрозообразующие факторы (внешние и внутренние):
- функционирование на территории города Волгодонска критически важного объекта Ростовской атомной станции, имеющего стратегическую значимость для экономического потенциала России;
- в январе-сентябре 2017 года на территории города Волгодонска проводились Первенство Ростовской области по плаванию по программе «Золотая рыбка», первенство России по хоккею на траве, Чемпионат Ростовской области по футболу, чемпионата России по волейболу среди женских команд, соревнования по хоккею на траве среди девушек VIII летней Спартакиады учащихся России.
3) Задачи, решаемые антитеррористической комиссией города Волгодонска в отчетном периоде:
- мониторинг в сфере профилактики терроризма и экстремизма на территории города Волгодонска;
- мониторинг антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности мест массового пребывания людей, критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска;
- обеспечение антитеррористической и общественной безопасности в период проведения майских праздников;

- исполнение Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы;

- обеспечение антитеррористической защищенности объектов спорта;

- обеспечение антитеррористической защищенности объектов водоснабжения и водообеспечения;
- обеспечение антитеррористической и общественной безопасности в период проведения майских праздников, Дня знаний, Новогодних и Рождественских праздников.

Принятые распорядительные документы
- постановление Администрации города Волгодонска от 08.02.2017 № 257 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 «Об утверждении муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 27.02.2017 № 407-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности мест массового пребывания людей, критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2017 году»;
- постановление Администрации города Волгодонска от 23.03.2017 № 623 «Об утверждении Комплексного плана по профилактике межнациональных конфликтов, экстремизма и терроризма на территории муниципального образования «Город Волгодонск» на 2017 год»;
- постановление Администрации города Волгодонска от 24.03.2017 № 688 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 «Об утверждении муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 18.04.2017 № 191 «О внесении изменений в постановление Администрации города Волгодонска от 13.12.2010 № 3399 «О повышении эффективности организации антитеррористической деятельности на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 05.05.2017 № 386-дсп «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Администрации города Волгодонска от 21.03.2016 № 104-дсп «Об утверждении перечня и графика обследования и категорирования мест массового пребывания людей на территории города Волгодонска»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 23.05.2017 № 508-дсп «О внесении изменений в приложение 2 к постановлению Администрации города Волгодонска от 27.02.2017 № 407-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности мест массового пребывания людей, критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2017 году»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 22.09.2017 № 1430 «Об антитеррористической комиссии города Волгодонска».
Проведенные заседания
антитеррористической комиссии города Волгодонска
В 2017 году запланировано и проведено 4 заседания антитеррористической комиссии города Волгодонска.

Сведения о реализации на территории муниципального образования «Город Волгодонск» целевых (ведомственных) программ (Планов мероприятий) по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» реализовывалась подпрограмма «Профилактика социально негативных явлений в городе Волгодонске» муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» (далее Программа) (основное мероприятие 2.3 Профилактика террористических и экстремистских появлений в городе Волгодонске). Программа утверждена постановлением Администрации города Волгодонска от 25.09.2013 № 3865 (в редакции постановлений от 04.02.2014 № 178, от 29.09.2014 № 3333, от 15.04.2015 № 217, от 10.07.2015 № 1259, от 28.10.2015 № 2174, от 29.12.2015 № 2895, от 01.04.2016 № 674, от 19.08.2016 № 2142, от 30.11.2016 № 2933, от 08.02.2017 № 257, от 24.03.2017 № 688).

Распоряжением Администрации города Волгодонска от 27.12.2016 № 508 утвержден План реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске» на 2017 год (в редакции распоряжения от 29.05.2017 № 78).

В рамках Программы на 2017 год запланирован объем денежных средств в сумме 4 642,6 тыс. рублей. Объем фактически произведенных расходов составил 4 618,4 тыс. рублей.

О состоянии антитеррористической защищенности объектов 

1. Паспорт антитеррористической защищенности и техногенной безопасности Администрации города Волгодонска (далее Паспорт) утвержден Мэром города Волгодонска В.А.Фирсовым 29.04.2013. Паспорт актуален и хранится в Администрации города Волгодонска.
2. В соответствии с п.10 решения антитеррористической комиссии Ростовской области (протокол № 47 от 30.03.2012) в настоящее время паспортизированы и внесены в Реестр учета паспортов антитеррористической защищенности и техногенной безопасности объектов муниципального уровня, расположенных на территории города Волгодонска, 166 объектов, из них:

- 7 (100 %) критически важных объектов муниципального уровня;

- 8 (42 %) потенциально опасных объектов муниципального уровня;

- 7 (100 %) муниципальных учреждений спорта;

- 80 (100 %) муниципальных учреждений образования;

- 12 (100 %) муниципальных учреждений культуры;

- 22 (100 %) муниципальных учреждений здравоохранения;

- 1 (100 %) учреждений социального обслуживания;

- 4 (100 %) объектов ЖКХ;

- 7 (100 %) торговых и торгово-развлекательных комплексов;

- 5 (100 %) рынков;

- 4 (100 %) объектов органов власти и управления;

- 5 (83 %) мест массового пребывания людей.

О проведенных в отчетном периоде комиссионных обследованиях антитеррористической защищенности объектов, выявленных недостатках и принятых мерах по их устранению

В соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.02.2017 № 407-дсп «О создании рабочей группой по изучению состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности мест массового пребывания людей, критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска, в 2017 году» (в редакции постановления от 23.05.2017 № 508-дсп) по состоянию на 09.10.2017 обследовано 42 объекта, в том числе:

- 7 критически важных объектов муниципального уровня;
- 18 потенциально-опасных объектов;

- 7 автогазозаправочных станций;
- 14 объектов жизнеобеспечения;

- 6 мест массового пребывания людей;

- 5 объектов потребительского рынка;

- 2 объекта образования;

- 2 объекта транспорта.

По итогам деятельности вышеуказанной рабочей группы составлены соответствующие акты. Руководителям объектов даны рекомендации по усилению антитеррористической защищенности и технической укрепленности объектов: установка, модернизация и ремонт системы видеонаблюдения, установка дополнительного наружного освещения, установка инженерно-технического средства тревожной сигнализации, усиление ограждения объектов, очистка территорий объектов и прилегающих территорий к объектам от сухостоя, обновление схем эвакуации на объекте, организация физической охраны на объекте. Исполнение рекомендаций будет проверено 2018 году.
О ходе реализации решений и рекомендаций антитеррористической комиссии Ростовской области в части, касающейся поручений для антитеррористической комиссии города Волгодонска
Во исполнение решений антитеррористической комиссии Ростовской области выполнено следующее.
1. Протокол № 57 заседания антитеррористической комиссии Ростовской области от 25.06.2014:

По вопросу 3: «О результатах деятельности постоянно действующих межведомственных комиссий по обследованию социальных отраслевых объектов на предмет их антитеррористической защищенности. Организация комиссионных обследований социальных отраслевых объектов в Ростовской области»

по пунктам 5.1., 5.2.:
Выполняется: итоги мониторинга и обследования состояния антитеррористической защищенности учреждений образования, здравоохранения и культуры направлены в министерство общего и профессионального образования Ростовской области, министерство здравоохранения Ростовской области, министерство культуры Ростовской области 17.05.2017 (исх. № 52.5-07/2366).
2. Протокол № 64 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 26.08.2015:

По вопросу 3: «О результатах реализации комплекса мер по сертификации спортивных объектов, находящихся на территории муниципальных образований и  дополнительных мерах по обеспечению безопасности спортивных объектов, задействованных в ЧМ-2018»

по пункту 4.2.:

Выполняется: информация по сертификации спортивных объектов города Волгодонска направлена в министерство по физической культуре и спорту Ростовской области 11.01.2017 (исх. № 52.3-09/80), 12.04.2017 (исх. № 52.3-09/1761).

3. Протокол № 74 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 24.08.2016:

По вопросу 1: «о состоянии антитеррористической защищенности объектов образования и принимаемых мерах по обеспечению безопасности проведения «Дня знаний»».
по пункту 8.5.:

Выполнено: информация о наличии инженерно-технических средств охраны на муниципальных спортивных объектах направлена в министерство по физической культуре и спорту Ростовской области 17.02.2017 (исх. № 52.3-09/769).

4. Протокол № 75 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 14.12.2016:

По вопросу 1: «Об обеспечении реализации и ходе исполнения мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы. О ходе исполнения решений НАК»

по пунктам 13.1., 13.2.:

Выполнено: информация направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 17.02.2017 (исх. № 52.3-09/771). В статью 56 «Полномочия Администрации города Волгодонска» Устава муниципального образования «Город Волгодонск» внесен пункт 13 «Организует и реализует на территории Волгодонска мероприятия Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации». В соответствии с распоряжением Администрации города Волгодонска от 17.04.2017 № 26 «О внесении изменений в распоряжение Администрации города Волгодонска от 03.07.2015 № 104 «О делегировании исполнительно-распорядительных полномочий и распределении обязанностей между главой Администрации города Волгодонска, заместителями главы Администрации города Волгодонска и управляющим делами Администрации города Волгодонска» заместитель главы Администрации города Волгодонска по организационной, кадровой политике и взаимодействию с общественными организациями В.П. Потапов организует работу по организации и реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.
по пункту 13.3.:

Выполнено: информация от утверждении на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 16.02.2017 (протокол № 1) Плана мероприятий на 2017 год по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы на территории муниципального образования «Город Волгодонск» направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 24.03.2017 (исх. № 52.3-09/1314).
по пункту 13.4.:

Выполнено: вопросы о ходе реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы на территории муниципального образования «Город Волгодонск» рассматриваются ежеквартально на заседаниях антитеррористической комиссии города Волгодонска.

по пункту 13.5.:

Выполнено: информация о рассмотрении вопроса реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации в 2016 году на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 16.02.2017 (протокол № 1) направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 24.03.2017 (исх. № 52.3-09/1314).

по пункту 13.6.:

Выполнено: информация о проведении информационной кампании «Терроризм не пройдет!» направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 24.03.2017                (исх. № 52.3-09/1314).
5. Протокол № 76/91 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 20.02.2017:

По вопросу 1: «О совершенствовании взаимодействия правоохранительных органов, органов исполнительной власти Ростовской области и органов местного самоуправления муниципальных образований по своевременному выявлению и пресечению фактов деструктивной деятельности экстремистских движений и международных террористических организаций по разжиганию межнациональной, межконфессиональной розни и дестабилизации социально-политической обстановки на территории Ростовской области в период подготовки и проведения чемпионата мира по футболу 2018 года»

по пункту 12.1.:

Выполнено: информация о рассмотрении вопроса «О совершенствовании взаимодействия правоохранительных органов и органов местного самоуправления по своевременному выявлению и пресечению фактов деструктивной деятельности экстремистских движений и международных террористических организаций по разжиганию межнациональной, межконфессиональной розни и дестабилизации социально-политической обстановки на территории муниципального образования «Город Волгодонск» на заседании на заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в муниципальном образовании «Город Волгодонск» 28.02.2017           (протокол № 1/2017) направлена в Управление социально-политических коммуникаций Ростовской области 04.10.2017 (исх. № 52.3-09/5532).

По вопросу 2: «О состоянии оперативной обстановки в Ростовской области и мерах, направленных на недопущение совершения диверсионно-террористических актов и обеспечение безопасности мероприятий, посвященных празднованию Дня защитника Отечества»

по пункту 8.:

Выполнено: приняты дополнительные меры по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности граждан во время праздничных мероприятий Дня защитника Отечества.

6. Протокол № 77 заседания антитеррористической комиссии Ростовской области от 29.03.2017:

По вопросу 1: «О выработке и реализации дополнительных мер в рамках исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 – 2018 годы по недопущению использования сети Интернет в целях распространения материалов террористической и экстремистской направленности. Организация исполнения рекомендаций Роскомнадзора и аппарата НАК по прекращению распространения террористических материалов»

по пункту 4.1.:
Выполнено: ежеквартально на заседаниях антитеррористической комиссии города Волгодонска рассматриваются вопросы по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 – 2018 годы. Информация направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 28.06.2017 (исх. № 52.3-09/3165).
по пункту 4.2.:
Выполнено: план мероприятий на 2017 год по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы на территории муниципального образования «Город Волгодонск» и информация о его реализации в 1-ом полугодии 2017 года направлены в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 28.06.2017                (исх. № 52.3-09/3165).
по пункту 4.3.:
Выполнено: вопрос противодействия экстремизму и терроризму в сети Интернет рассмотрен на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 25.04.2017 (протокол № 2) в рамках вопроса «О миграционных процессах на территории города Волгодонска и их влиянии на состояние преступности и реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы». Также 21.06.2017 на совещании по исполнению требований Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в части организации мониторинга сети Интернет и информирования прокуратуры города Волгодонска об Интернет-ресурсах с запрещенной информацией экстремистского характера. Совещание проведено заместителем главы Администрации города Волгодонска по организационной, кадровой политике и взаимодействию с общественными организациями В.П. Потаповым с участием представителей прокуратуры города Волгодонска, Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское», структурных подразделений и органов Администрации города Волгодонска.
По вопросу 2: «О реализации мероприятий по  исполнению требований Федерального закона РФ от 09.02.2007 «О транспортной безопасности» № 16-ФЗ, предъявляемых к объектам транспортной инфраструктуры, состоянии безопасности городского наземного электрического транспорта Ростовской области, в том числе в период проведения и подготовки ЧМ-2018»

по пункту 5.:
Выполнено: информация о принятых мерах направлена заместителю Губернатора Ростовской области В.А. Крупину 19.06.2017                          (исх. № 52.2.1-07/2934).
По вопросу 3: «О распределении полномочий органов местного самоуправления Ростовской области в сфере противодействия терроризму, предусмотренных статьей 5.2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»

по пункту 3.:
Выполнено: Администрацией города Волгодонска проведен анализ выполнения полномочий органов местного самоуправления в сфере противодействия терроризму, предусмотренных статьей 5.2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», который показал, что полномочия реализуются в полном объеме. Информация направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 28.06.2017 (исх. № 52.3-09/3165).
7. Протокол № 78/95 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 23.07.2017:

По вопросу 2: «О мерах, направленных на совершенствование работы по антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, принимаемых правоохранительными органами и субъектами автомобильного, воздушного и железнодорожного транспорта Ростовской области, в том числе в период подготовки и проведения ЧМ-2018»

по пункту 7.:

Выполнено: информация направлена в министерство транспорта Ростовской области и службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 25.07.2017                (исх. № 52.2.1-07/3906).

8. Протокол № 79/96 совместного заседания антитеррористической комиссии Ростовской области и оперативного штаба в Ростовской области от 15.08.2017:

По вопросу 1: «О ходе реализации решений АТК Ростовской области от 2015 и 2016 гг. по принимаемым мерам о недопущении экстремистских и террористических идей среди студенческой молодежи на территории Ростовской области, в рамках исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 – 2018 годы»

по пунктам 8.4.-8.6.:

Выполнено: информация о проведенных мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом, направлена в службу по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии Ростовской области 14.09.2017 (исх. № 52.3-09/5021).

По вопросу 2: «О готовности сил и средств территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти Ростовской области, состоянии антитеррористической защищенности объектов образования и дополнительных мерах по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения «Дня знаний»

по пункту 7.:

Выполнено: вопрос «О состоянии антитеррористической защищенности образовательных учреждений и принимаемых мерах по обеспечению безопасности проведения «Дня знаний» рассмотрен на заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 25.08.2017 (протокол № 3).

По вопросу 3: «Оценка эффективности принимаемых мер по обеспечению АТЗ объектов возможных террористических посягательств в соответствии с требованиями, утвержденными постановлениями Правительства Российской Федерации, согласно постановления Правительства Российской Федерации № 1244 от 25.12.2013, в том числе в период подготовки и проведения ЧМ – 2018»

по пункту 8.2.:

Выполнено: вопрос о внесении изменений в муниципальную программу города Волгодонска «Развитие здравоохранения города Волгодонска» с финансовым обеспечением проведения мероприятий по реализации предложений межведомственных комиссий в части обеспечения антитеррористической защищенности подведомственных объектов здравоохранения в ходе проведения их обследования и категорирования в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.01.2017 № 8 рассмотрен на заседании антинаркотической комиссии города Волгодонска 25.08.2017 (протокол № 3) в рамках вопроса «О реализации требований Постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» и реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы. О ходе исполнения решений национального антитеррористического комитета, антитеррористической комиссии Ростовской области». По итогам рассмотрения выявлено, что мероприятия по реализации предложений межведомственных комиссий в части обеспечения антитеррористической защищенности подведомственных объектов здравоохранения могут быть профинансированы только за счет средств обязательного медицинского страхования.
О порядке организации контроля
и результатах исполнения решений, принятых на заседаниях антитеррористической комиссии города Волгодонска
Контроль за исполнением решений антитеррористической комиссии города Волгодонска осуществляют члены антитеррористической комиссии города Волгодонска, назначенные председателем антитеррористической комиссии города Волгодонска по итогам рассмотрения вопросов на заседаниях комиссии. Учет и анализ исполнения решений комиссии осуществляет секретарь антитеррористической комиссии города Волгодонска, курирует работу секретаря заместитель председателя антитеррористической комиссии города Волгодонска, заместитель главы Администрации города Волгодонска по организационной, кадровой политике и взаимодействию с общественными организациями В.П. Потапов. В отчетном периоде мероприятия выполнены в полном объеме согласно установленным срокам.
Во исполнение решений антитеррористической комиссии города Волгодонска:
- проведены комиссионные обследования состояния антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности мест массового пребывания людей, критически-важных объектов муниципального уровня, потенциально-опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, паспортизированных объектов, расположенных на территории города Волгодонска;

- утвержден и реализован план мероприятий на 2017 год по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
- рассмотрено состояние антитеррористической защищенности объектов спорта, расположенных на территории города Волгодонска, и реализация требований Постановления Правительства Российской Федерации от 06.03.2015 № 202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта»;
- обеспечена безопасность во время проведения майских праздников, Дня знаний, Новогодних и Рождественских праздников;

- проведены дополнительные мероприятия по антитеррористической защищенности объектов водоснабжения и водообеспечения;
- рассмотрено состояние антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, расположенных на территории города Волгодонска, и реализация требований Постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)»;
- утвержден Регламент осуществления мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму на территории города Волгодонска;

- рассмотрен вопрос о проведении мониторинга информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с целью выявления Интернет-ресурсов, содержащих экстремистские материалы и призывы к осуществлению экстремистской деятельности, участию в массовых беспорядках, несанкционированных публичных (массовых) мероприятиях;
- рассмотрен вопрос о работе по профилактике экстремизма в учреждениях культуры города Волгодонска.
О деятельности постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска
Постановлением Администрации города Волгодонска от 22.09.2017 № 1430 «Об антитеррористической комиссии города Волгодонска» определен перечень постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска и их руководителей, утверждено положение о постоянно действующей рабочей группе антитеррористической комиссии города Волгодонска:
	№ п/п
	Наименование рабочей группы
	Фамилия, инициалы, должность руководителя рабочей группы

	1
	2
	3

	1.
	Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи
	А.М. Милосердов – заместитель главы Администрации города Волгодонска по городскому хозяйству

	2.
	Профилактика террористических угроз на объектах строительства
	Ю.С. Забазнов – заместитель главы Администрации города Волгодонска по строительству

	3.
	Профилактика террористических угроз на объектах экономики и торговли
	С.М. Макаров – заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике

	4.
	Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности
	О.Л. Растегаев – начальник МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска»

	5.
	Профилактика террористических угроз на объектах социальной сферы
	С.Я. Цыба – заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию


В антитеррористическую комиссию города Волгодонска предоставлены планы работы и составы на 2017 год постоянно действующих рабочих групп антитеррористической комиссии города Волгодонска.
Постоянно действующей рабочей группой антитеррористической комиссии города Волгодонска «Профилактика террористических угроз на объектах жизнеобеспечения, транспорта, связи» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов:

- «О мерах по обеспечению антитеррористической безопасности на объектах теплоснабжения г.Волгодонска»;

- «О состоянии и мерах по повышению антитеррористической защищенности объектов газораспределенной системы города»;

- «Меры обеспечения антитеррористической безопасности на объектах теплоснабжения г.Волгодонска»;

- «О мерах обеспечения антитеррористической безопасности водозаборных и очистных сооружений и системы водоотведения г.Волгодонска»;

- «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах транспорта и связи в период проведения пасхальных и майских праздников»;

- «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах жизнеобеспечения, транспорта и связи в период проведения Дня знаний 1 сентября»;
- «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников».

Постоянно действующей рабочей группой антитеррористической комиссии города Волгодонска «Профилактика террористических угроз на объектах строительства» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов:

- «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах нового строительства»;

- «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах незавершенного строительства»;

- «Обеспечение антитеррористической безопасности на объектах строительства в период подготовки и проведения городских майских праздников»;

- «Выполнение антитеррористических мероприятий на объектах промышленного и гражданского строительства»;
- «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников».

Постоянно действующей рабочей группой антитеррористической комиссии города Волгодонска «Профилактика террористических угроз на объектах экономики и торговли» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов:

- «Об антитеррористической защищенности розничных рынков и крупных торговых объектов»;

- «О проведении профилактических мероприятий антитеррористической направленности на объектах экономики и торговли»;

- «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности на объектах потребительского рынка в период подготовки и проведения майских праздников»;

- «Оценка хода реализации мероприятий по категорированию и паспортизации объектов в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.04.2017 № 447 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов»;
- «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников».

Постоянно действующей рабочей группой антитеррористической комиссии города Волгодонска «Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности» проведено 6 заседаний с рассмотрением вопросов:

- «Организация оказания методической помощи по работе объектового звена ГЗ ОП РСЧС химически опасных объектов»;

- «Организация оказания методической помощи НШ по вопросам ГО и ЧС взрывоопасного объекта ООО «Ростгаз» в организации работы объектового звена РСЧС»;

- «Об обеспечении взаимодействия экстренных служб города в период проведения майских праздничных дней»;

- «Об оказании методической помощи ответственным по вопросам ГО химически опасного объекта ООО «Волгодонский комбинат древесных плит», пожаровзрывоопасных объектов Филиал ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г.Волгодонске»;

- «Оказание методической помощи в организации работы МУП «Водоканал»;

- «Итоги деятельности группы «Защита населения от биологической, химической и радиационной опасности» в первом полугодии 2017 года»;
- «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников».

Постоянно действующей рабочей группой антитеррористической комиссии города Волгодонска «Профилактика террористических угроз на объектах социальной сферы» проведено 4 заседания с рассмотрением вопросов:

- «Об осуществлении противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности подведомственных (курируемых) учреждений»;

- «О результатах проведенной проверки состояния антитеррористической защищенности учреждений социальной сферы»;

- «Об осуществлении антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка», лагерей с дневным пребыванием детей на базе муниципальных образовательных учреждений»;

- «Оценка хода реализации мероприятий по категорированию и паспортизации профильных объектов, установленных постановлениями Правительства Российской Федерации от 11.02.2017 № 176 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)», от 13.05.2016 № 410 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)», от 13.01.2017 № 8 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства здравоохранения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»;
- «Обеспечение безопасности проведения Новогодних и Рождественских праздников».

Информационно-методические материалы, разработанные по вопросам профилактики терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений

На заседании антитеррористической комиссии города Волгодонска 16.02.2017 (протокол № 1) утвержден План мероприятий на 2017 год по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы на территории муниципального образования «Город Волгодонск».









