Отчет
о реализации основных мероприятий подпрограммы «Оказание мер государственной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан» (далее – подпрограмма) муниципальной 
программы города Волгодонска «Обеспечение жильем 
отдельных категорий граждан в городе Волгодонске»
 за 2015 год

Цель подпрограммы - исполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан.
Задача подпрограммы - обеспечение жильем льготных категорий граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях.
Жилищный отдел муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» (далее – жилищный отдел) является ответственным исполнителем основных мероприятий подпрограммы:
1.1 «Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске»;
1.2 «Оказание мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».
Результаты реализации основных мероприятий 1.1 и 1.2 подпрограммы достигнуты - улучшили жилищные условия 39 молодых семей, 18 ветеранов Великой Отечественной войны, 5 инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.
Для достижения данных результатов проделана следующая работа.
С целью участия муниципального образования «Город Волгодонск» в  отборе субъектов Российской Федерации в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей»  федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы в 2015 году (далее - подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей») подготовлен и направлен в комитет по молодежной политике Ростовской области пакет документов, содержащий информационную карту муниципального образования «Город Волгодонск», выписку из бюджета города Волгодонска на 2015 год о размере средств, предусмотренных на предоставление социальных выплат молодым семьям.
Средства федерального бюджета в размере 7105,3 тыс. рублей, областного бюджета в размере 11 369,1 тыс.рублей и выплаты в случае рождения (усыновления) одного ребенка в размере 281,8 тыс.рублей поступили в город Волгодонск 21 сентября 2015.
Для перечисления средств федерального и областного бюджетов, выделенных на софинансирование подпрограммы, Администрацией города Волгодонска:
заключено с министерством строительства соглашение от 21.09.2015 № 46-ФОБ о реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых семей в Ростовской области на 34 молодые семьи - претендентов на получение социальных выплат в 2015 году и 3 семьи – претендентов на получение дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) одного ребенка.
принято постановление Администрации города Волгодонска от 08.10.2015 №1993 «О пофамильном распределении средств, предусмотренных для предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья, в 2015 году».
В соответствии с планом реализации муниципальной программы за отчетный период:
предоставлено 1592 бесплатной информационной помощи молодым семьям по улучшению жилищных условий, участия в программе;
признаны 55 молодых семей нуждающимися в жилых помещениях по основаниям, установленным статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации, из них 39 молодых семей признаны и включены в число участников подпрограммы;
сформирован список молодых семей – претендентов на получение социальных выплат с учетом объема субсидий, выделенных муниципальному образованию «Город Волгодонск» из областного бюджета на софинансирование мероприятий подпрограммы и средств, предусмотренных в местном бюджете на обеспечение жильем молодых семей, в сроки, установленные уполномоченным органом;
[bookmark: Par81]произведены расчеты размера социальных выплат при формировании списка претендентов и списка молодых семей – претендентов на получение дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) одного ребенка от муниципального образования «Город Волгодонск»;
02.10.2015 и 05.10.2015 произведено оформление 34 свидетельств и выдача их молодым семьям – претендентам на получение социальных выплат.
На реализацию основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске» в 2015 году предусмотрено 85083,2 тыс. рублей, в том числе:
средства федерального бюджета – 8639,1 тыс. рублей;
средства областного бюджета – 13207,9 тыс. рублей;
средства местного бюджета – 7237,8 тыс. рублей; 
внебюджетные источники – 55998,4 тыс. рублей.
Общий процент выполнения основного мероприятия 1.1 составил 100,0%.
Доля молодых семей, реализовавших свое право на получение государственной поддержки в улучшении жилищных условий, в общем количестве молодых семей – претендентов на получение социальных выплат» составила 115 процентов.
Выполнение основного мероприятия в 2015 году привело к: 
повышению уровня обеспеченности жильем молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий; 
укреплению семейных отношений и снижению социальной напряженности в обществе; 
улучшению демографической ситуации в городе Волгодонске (в 22 семьях – участниц муниципальной программы в 2015 году родились дети). 
В целях выполнения основного мероприятия 1.2 по оказанию мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов: 
предоставлено 543 бесплатной информационной помощи о порядке предоставления мер социальной поддержки;
признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий в установленном законом порядке 12 ветеранов Великой Отечественной войны;
приняты от граждан заявления о включении в общеобластной список ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в получении мер социальной поддержки, путем предоставления субсидии (единовременной денежной выплаты) и своевременно переданы в министерство труда сформированные учетные дела граждан. 
В марте 2015 года к празднованию 70-летия Победы решением областной межведомственной комиссией по рассмотрению вопросов улучшения жилищных условий отдельных категорий граждан (далее – областная межведомственная комиссия) от 26.03.2015 № 7 распределены средства федерального бюджета в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов». 
В целях перечисления средств федерального бюджета, выделенных на  обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах»:
заключен с министерством строительства договор от 31.03.2015 № 46-В о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями ветеранов Великой Отечественной войны, на 18 человек;
принято постановление Администрации города Волгодонска от 07.04.2015 №154 «О пофамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны».
В апреле 2015 года в торжественной обстановке вручены 18 ветеранам Великой Отечественной войны жилищные сертификаты и выписки из постановлений о пофамильном распределении средств.
В мае 2015 года на основании решения областной межведомственной комиссии от 30.04.2015  № 9 и в целях перечисления средств федерального бюджета, выделенных на  обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»:
заключен с министерством строительства договор от 20.05.2015 № 46-И о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, на 5 человек;
принято постановление Администрации города Волгодонска от 03.06.2015 №763 «О пофамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов;
08.06.2015 вручены выписки из постановлений о пофамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем 5 инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов.
В 2015 году на реализацию данного мероприятия было предусмотрено
29302,6 тыс. рублей, из них:
средства федерального бюджета - 25680,3 тыс. рублей (22537,5 тыс. рублей - ветеранам Великой Отечественной войны; 3142,8 тыс. рублей - инвалидам и семьям, имеющих детей-инвалидов); 
внебюджетные источники  - 3622,3 тыс. рублей. 
Общий процент выполнения основного мероприятия 1.2 составил 100,0%.
Целевые показатели основных мероприятий 1.1 и 1.2 подпрограммы муниципальной программы достигнуты:
показатель «количество молодых семей – претендентов на получение социальных выплат в 2015 году» составил 39 семей. Фактически достигнутый показатель превышает планируемый (34 семьи) в связи с тем, что 5 молодых семей – претендентов на получение социальной выплаты в 2014 году реализовали свое право во 2 квартале 2015 года в установленные свидетельством сроки. Срок действия свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья составлял 9 месяцев с даты его выдачи и истекал 30.06.2015 и 27.08.2015;
показатель «общая площадь жилых помещений, приобретаемых (строящихся) молодыми семьями – претендентами на получение социальных выплат» составил 2,6 тыс. кв. метров. Фактически достигнутый показатель превышает планируемый (1,05 тыс. кв. м.) в связи с увеличением количества молодых семей, реализовавших свое право в 2015 году и приобретением жилых помещений большей площади;
показатель «количество ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, улучшивших жилищные условия» составил 23 человека (100 процентов);
показатель «общая площадь жилых помещений, приобретаемых ветеранами, инвалидами и семьями, имеющих детей-инвалидов» – 0,7 тыс. кв.м (100 процентов).
Степень достижения запланированных результатов основных мероприятий 1.1 и 1.2  подпрограммы муниципальной программы оценивается как высокая.
Соблюдены условия софинансирования расходных обязательств города Волгодонска при реализации основных мероприятий муниципальной программы в отчетном году (субсидия на обеспечение жильем молодых семей) в соответствие с постановлением Правительства Ростовской области от 28.12.2011 №302 «Об уровне софинансирования субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения».
	Наименование основного мероприятия муниципальной программы (по инвестиционным расходам - 
в разрезе объектов)
	Установленный объем софинансирования расходов* (%)
	Объем фактических расходов областного бюджета
	Объем фактических расходов местного бюджета

	
	областной бюджет
	местный бюджет
	тыс. рублей
 
	%
 
	тыс. рублей
 
	%
 

	 Основное мероприятие 1.1 «Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске»
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Реализация основных мероприятий муниципальной программы предусмотрена до 2020 года.
Дальнейшая реализация программных мероприятий предусматривает внесение соответствующих изменений в муниципальную программу в 2016 году, в том числе в рамках реализации мероприятий по обеспечению жилыми помещениями ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, молодых семей ожидается поступление средств федерального и областного бюджетов, что потребует внесения соответствующих изменений в муниципальную программу.
