Отчет

о реализации основных мероприятий подпрограммы «Оказание мер государственной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан» (далее – подпрограмма) муниципальной 
программы города Волгодонска «Обеспечение жильем 
отдельных категорий граждан в городе Волгодонске»
 за 2016 год

Цель подпрограммы - исполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан.

Задача подпрограммы - обеспечение жильем льготных категорий граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях.

Жилищный отдел муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» (далее – жилищный отдел) является ответственным исполнителем основных мероприятий подпрограммы:

«Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске»;

«Оказание мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».

«Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений». 

Результаты реализации основных мероприятий подпрограммы достигнуты - улучшили жилищные условия 7 молодых семей, 13 ветеранов Великой Отечественной войны, 28 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.
Для достижения данных результатов проделана следующая работа.

В рамках исполнения мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске» предоставлено 1200 бесплатной информационной помощи молодым семьям по улучшению жилищных условий, участия в программе. Кроме того, информация о возможностях улучшения жилищных условий для молодых семей размещалась на официальном сайте Администрации города Волгодонска, на Интернет-ресурсах (в блоге Молодежного правительства при Администрации города Волгодонска, а также в открытых группах «ВКонтакте»). 30.03.2016 проведен семинар для молодых семей о возможностях улучшения жилищных условий, в июне 2016 года информационные буклеты «Правила предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования» распространялись волонтерами города в рамках проведения заседания молодежного дискуссионного клуба и празднования Дня молодежи России.
В целях признания молодых семей участниками подпрограммы осуществлялась работа по признанию молодых семей, имеющих доходы, позволяющие получить кредит либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

На основании заключений о достаточности денежных средств, указанных в представленных молодой семьей документах, для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, 55 молодых семей признаны и включены в число участников  подпрограммы. 
В установленный срок (до 1 сентября года, предшествующего планируемому), сформирован и утвержден список молодых семей – участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом 2016 году, постановлением Администрации города Волгодонска от 28.08.2015 № 1703, в количестве 237 молодых семей.
Для перечисления средств областного бюджета, выделенных на софинансирование подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» Администрацией города Волгодонска заключено с министерством строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области (далее - министерство строительства Ростовской области) соглашение от 30.05.2016 № 23-ОБ о реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых семей в Ростовской области на 7 молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в 2016 году и 1 семью – претендента на получение дополнительной социальной выплаты в случае рождения (усыновления) одного ребенка.

В целях оказания государственной поддержки молодым семьям по приобретению (строительству) жилья в Ростовской области принято постановление Администрации города Волгодонска от 08.06.2016 №1462 «О пофамильном распределении средств, предусмотренных для предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья, в 2016 году».
14.06.2016 произведено оформление и вручение 7 молодым семьям - участникам подпрограммы свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, из них: 6 свидетельств выдано многодетным семьям и 1 свидетельство - семье, воспитывающей двоих детей
На реализацию основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске» в 2016 году предусмотрено 11119,8 тыс. рублей, в том числе:

средства областного бюджета – 5056,5 тыс. рублей;

средства местного бюджета – 2346,9 тыс. рублей; 

внебюджетные источники – 3716,4 тыс. рублей (средства кредитных и других организаций, предоставляющих жилищные кредиты и займы, в том числе ипотечные, средства материнского капитала, собственные средства граждан).
Общий процент выполнения основного мероприятия составил 100%.

Молодой семье – претенденту на получение социальной выплаты в случае рождения (усыновления) одного ребенка в 2016 году перечислены своевременно и в полном объеме за счет средств областного бюджета 73,4 тыс.рублей.

Общая площадь жилых помещений, приобретенных молодыми семьями – претендентами на получение социальных выплат, составила 589,3 кв.м. 

Выполнение основного мероприятия подпрограммы в 2016 году привело к: 

повышению уровня обеспеченности жильем молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий; 

укреплению семейных отношений и снижению социальной напряженности в обществе; 

улучшению демографической ситуации в городе Волгодонске (в 24 семьях – участниц муниципальной программы в 2016 году родились дети). 

В рамках исполнения мероприятия «Оказание мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов» предоставлено 610 бесплатной информационной помощи о порядке предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.
Признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий в установленном законом порядке 4 ветерана Великой Отечественной войны.
В феврале 2016 года к празднованию 71-летия Победы решением областной межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов улучшения жилищных условий отдельных категорий граждан от 11.02.2016 № 2 распределены средства федерального бюджета муниципальному образованию «Город Волгодонск» в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов». 
В целях перечисления средств федерального бюджета, выделенных на  обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах»:

заключены с министерством строительства Ростовской области договор от 24.02.2016 № 46-В и дополнительное соглашение от 24.10.2016 №1 к договору о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями 13 ветеранов Великой Отечественной войны;

подготовлены и приняты постановления Администрации города Волгодонска от 09.03.2016 № 452, от 25.10.2016 № 2624 «О пофамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны».

14.03.2016 и 27.10.2016 в торжественной обстановке вручены 13 ветеранам Великой Отечественной войны выписки из постановлений о пофамильном распределении средств.

Своевременно подготовлены и направлены заявки в министерство строительства Ростовской области о потребности в средствах на софинансирование мероприятий муниципальной программы.

Реализация данного мероприятия осуществлялась за счет средств федерального бюджета и внебюджетных источников. 

В 2016 году на реализацию мероприятия было предусмотрено
17573,4 тыс. рублей, из них:

средства федерального бюджета 16500,4 тыс. рублей ветеранам Великой Отечественной войны; 

внебюджетные источники  1073,0 тыс. рублей. 

Общий процент выполнения основного мероприятия подпрограммы составил 100%.
Количество ветеранов,  улучшивших жилищные условия в 2016 году,  составило – 13 человек.
Общая площадь жилых помещений, приобретенных ветеранами, составила 502,1 кв.м.
В рамках исполнения мероприятия «Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений»  заключены с министерством строительства Ростовской области договор от 21.01.2016 № 44-ДС и дополнительное соглашение от 11.05.2016 № 1 о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями 28 детей-сирот на общую сумму 25340,0 тыс.рублей (по 905,0 тыс.рублей на каждого сироту), из них:

средства федерального бюджета – 18150,0 тыс.рублей;

средства областного бюджета – 7190,0 тыс.рублей.

В соответствии с решением Волгодонской городской Думы от 26.05.2016 № 40 лимиты бюджетных обязательств по расходам на предоставление жилых помещений детям-сиротам увеличены на сумму 2100,00 тыс.рублей за счет средств местного бюджета. Таким образом, общий объем финансирования составил 27440,0 тыс.рублей (по 980,0 тыс.рублей на каждого сироту).

В течение 2016 года электронные аукционы на приобретение жилых помещений (квартир) для детей-сирот на вторичном рынке жилья в муниципальную собственность размещались 7 раз, из них:

три электронных аукциона признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в электронных аукционах (дата размещения извещений: 02.02.2016,13.04.2016, 27.04.216);

четыре электронных аукциона признаны состоявшимися (дата размещения извещений:13.07.2016, 13.09.2016, 26.09.2016, 01.11.2016).
По результатам проведенных электронных аукционов комитетом по управлению имуществом города Волгодонска оформлены в муниципальную собственность 28 жилых помещений (квартир), приобретенных для детей-сирот.

Своевременно подготовлены и приняты постановления Администрации города Волгодонска «О включении жилых помещений в специализированный жилищный фонд» и «О предоставлении специализированных жилых помещений». 
Заключены договора найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с 28 детьми-сиротами.

Средства федерального, областного и местного бюджетов освоены своевременно и в полном объеме. Общий процент выполнения основного мероприятия подпрограммы составил 100%.

Целевые показатели основных мероприятий подпрограммы муниципальной программы достигнуты:

доля молодых семей, реализовавших свое право на получение государственной поддержки в улучшении жилищных условий, в общем количестве молодых семей – претендентов на получение социальных выплат составила 100%; 

количество молодых семей – претендентов на получение социальных выплат – 7 семей (100%);
количество ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, улучшивших жилищные условия - 13 человек (100%);
количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жильем– 28 человек (100%);
общая площадь жилых помещений, приобретаемых (строящихся) молодыми семьями – претендентами на получение социальных выплат составило 
0,59 тыс. кв. метров при плановом значении 0,52 тыс. кв. метров. Отклонение значений показателя связано с приобретением молодыми семьями жилья большей площади, чем площадь, применяемая для расчета социальной выплаты;

общая площадь жилых помещений, приобретаемых ветеранами, инвалидами и семьями, имеющих детей-инвалидов, составило 0,50 тыс. кв.метров при плановом значении 0,47 тыс. кв. метров. Отклонение значений показателя связано с приобретением ветеранами ВОВ жилья большей площадью, чем площадь, применяемая для расчета субсидии; 
общая площадь жилых помещений, приобретаемых (строящихся) для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, составило 0,88 тыс. кв.метров при плановом значении 0,70 тыс. кв. метров. Отклонение значений показателя связано с приобретением жилых помещений для детей-сирот на вторичном рынке жилья и по итогам муниципальных торгов фактически приобретенная площадь больше запланированной.
Степень достижения запланированных результатов основных мероприятий   подпрограммы муниципальной программы оценивается как высокая.
Соблюдены условия софинансирования расходных обязательств города Волгодонска при реализации основных мероприятий муниципальной программы в отчетном году (субсидия на обеспечение жильем молодых семей) в соответствие с постановлением Правительства Ростовской области от 28.12.2011 №302 «Об уровне софинансирования субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения».
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Реализация основных мероприятий муниципальной программы предусмотрена до 2020 года.

Дальнейшая реализация программных мероприятий предусматривает внесение соответствующих изменений в муниципальную программу в 2017 году, в том числе в рамках реализации мероприятий по обеспечению жилыми помещениями ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, молодых семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, ожидается поступление средств федерального и областного бюджетов, что потребует внесения соответствующих изменений в муниципальную программу.
