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Отчет 
о результатах деятельности жилищного отдела 

МКУ «Департамент строительства» 
за 2018 год
Жилищный отдел муниципального казенного учреждения «Департамент строительства» (далее – жилищный отдел) создан для организации и ведения учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях в установленном действующим законодательством порядке.

Основной целью деятельности жилищного отдела является улучшение жилищных условий граждан, исполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством согласно пункту 6 статьи 10 Устава «Город Волгодонск».
Специалистами жилищного отдела ведется работа в соответствии с положением жилищного отдела, утвержденного приказом муниципального казенного учреждения «Департамент строительства» от 09.01.2018 № 10, должностными инструкциями.
I Реализация основных мероприятий

муниципальной программы

В рамках реализации приоритетных задач государственной политики в жилищной сфере, направленных на повышение доступности жилья и качества жилищного обеспечения населения, с учетом исполнения государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, при реализации основных мероприятий подпрограммы «Оказание мер государственной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан» муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан в городе Волгодонске» жилищным отделом в 2018 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых достигнуты следующие результаты.

1. Основное мероприятие «Обеспечение жильем молодых семей в городе Волгодонске»
С целью участия муниципального образования «Город Волгодонск» в отборе субъектов Российской Федерации в реализации основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – основное мероприятие) подготовлен и направлен в министерство строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области (далее – министерство строительства Ростовской области) пакет документов, содержащий:

- выписку из бюджета муниципального образования «Город Волгодонск» на 2018 год о размере средств, предусмотренных на предоставление выплат молодым семьям;

- заявку от муниципального образования на участие в реализации основного мероприятия;

- муниципальную программу города Волгодонска «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан в городе Волгодонске».

 За 2018 год предоставлено 636 бесплатной информационной помощи молодым семьям по улучшению жилищных условий, участия в основном мероприятии. Информация о возможностях улучшения жилищных условий для молодых семей размещена на официальном сайте Администрации города Волгодонска www.volgodonskgorod.ru, информационном стенде в помещении жилищного отдела МКУ «Департамент строительства».
Проведена перерегистрация 208 молодых семей (537 человек), включенных в список претендентов на получение социальной выплаты в текущем году. По итогам перерегистрации, в установленный срок (до 1 мая года, предшествующего планируемому), сформирован и утвержден список молодых семей – участников основного мероприятия в количестве 265 молодых семей, изъявивших желание получить социальную выплату в 2019 году, по муниципальному образованию «Город Волгодонск» (постановление Администрации города Волгодонска от 26.04.2018 № 1001).

В целях признания молодых семей участниками основного мероприятия жилищным отделом осуществлялась работа:

- по признанию молодых семей нуждающимися в жилых помещениях по основаниям, установленным статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма (признано 18 семей);

- по признанию молодой семьи имеющей доходы, позволяющие получить кредит либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

На основании заключений о достаточности денежных средств, указанных в представленных молодой семьей документах, для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, 14 молодых семей включены в число участников основного мероприятия. 

В течение года осуществлялось формирование и ведение электронной базы данных молодых семей, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Для расчета размера социальной выплаты молодым семьям – участникам основного мероприятия подготовлены и приняты постановления Администрации города Волгодонска от 02.02.2018 № 242, 25.04.2018 № 984, 16.07.2018 № 1607, 12.10.2018 № 2343 о нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилого помещения по городу Волгодонску. 
Заключены с министерством строительства Ростовской области соглашение от 30.03.2018 № 60712000-1-2018-002 и дополнительное соглашение от 23.08.2018 № 60712000-1-2018-002/1 о предоставлении в 2018 году субсидии из бюджета Ростовской области бюджету города Волгодонска на софинансирование расходных обязательств муниципального образования Ростовской области на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

В целях оказания государственной поддержки молодым семьям по приобретению (строительству) жилья в Ростовской области подготовлено и принято постановление Администрации города Волгодонска от 11.04.2018 №793 «О пофамильном распределении средств, предусмотренных для предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья, в 2018 году». 

На реализацию основного мероприятия в 2018 году предусмотрено 11830,2 тыс. рублей их них: средства федерального бюджета – 2404,5 тыс. рублей, средства областного бюджета – 3146,3 тыс. рублей, средства местного бюджета – 2234,3 тыс. рублей, внебюджетные источники – 4045,1 тыс. рублей. Исполнение мероприятия составило 100%. 
Объем привлеченных внебюджетных средств составил 4045,1 тыс. рублей в связи с приобретением гражданами жилых помещений с использованием средств кредитных и других организаций, предоставляющих жилищные кредиты и займы, в том числе ипотечных, средств материнского капитала, собственных средств граждан.
Для выдачи свидетельств о праве на получение социальной выплаты жилищным отделом организована работа с молодыми семьями – претендентами на получение социальной выплаты в соответствующем году по представлению документов и проверке сведений, содержащихся в документах, для их получения, разъяснению порядка и условий использования социальной выплаты.

11.04.2018 и 05.09.2018 своевременно оформлены и выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты 7 молодым семьям - претендентам на получение социальных выплат в соответствии с пунктами 31 – 35 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».
За отчетный период обеспечены жильем семь молодых семей.
Выполнение основного мероприятия подпрограммы в 2018 году привело к повышению уровня обеспеченности жильем молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, улучшению демографической ситуации в Волгодонске (в 19 молодых семьях – участниц основного мероприятия в 2018 году родились дети). 

2.Основное мероприятие «Оказание мер социальной поддержки
 по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, 
имеющих детей-инвалидов»
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов» и в целях реализации Федеральных законов от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах», 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в городе Волгодонске продолжается работа по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, которая осуществляется путем предоставления единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения.

Жилищным отделом своевременно формировались и представлялись в министерство строительства Ростовской области списки и учетные дела отдельных категорий граждан, для включения их в сводные списки на обеспечение жильем за счет средств федерального бюджета в сроки, установленные нормативными правовыми актами Ростовской области.
В 2018 году на реализацию основного мероприятия предусмотрено 4340,0 тыс. рублей, из них 3370,9 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета, 969,1 тыс. рублей за счет внебюджетных источников. Исполнение мероприятия составило 100%.

Заключены с министерством строительства Ростовской области:

- договор №46-В от 22.02.2018 и дополнительное соглашение от 01.08.2018 к договору о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями ветеранов Великой Отечественной войны;

- договор № 46-И от 01.08.2018 о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Своевременно подготовлены и направлены заявки в министерство строительства Ростовской области о потребности в средствах на софинансирование основного мероприятия муниципальной программы.

В целях выполнения мероприятия жилищным отделом предоставлено 107 бесплатных информационных консультации о порядке предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Определены и признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий в установленном законом порядке три ветерана Великой Отечественной войны.

Подготовлены и приняты постановления Администрации города Волгодонска:

- от 13.03.2018 № 530, 13.08.2018 № 1857 «О пофамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветерана Великой Отечественной войны»;

- от 15.08.2018 № 1883 «О пофамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».

13.03.2018, 13.08.2018, 15.08.2018 в торжественной обстановке вручены троим гражданам выписки из постановлений о пофамильном распределении средств.

В отчетном году обеспечены жилыми помещениями двое ветеранов Великой Отечественной войны и один инвалид.

3. Основное мероприятие  «Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» 
За отчетный период организованы и проведены три совещания по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее - дети-сироты) (25.01.2018, 09.02.2018, 28.02.2018).

Приняты участия в семинаре на тему: «Реализация мероприятий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот», выездной проверке деятельности органов местного самоуправления по исполнению государственных полномочий в части обеспечения жильем детей-сирот совместно с министерством общего и профессионального образования и министерством строительства Ростовской области, заседании региональной комиссии в режиме видеоконференции.

Ежемесячно и ежеквартально проводилась работа о ходе исполнения протокола совещаний с муниципальными образования Ростовской области по вопросам формирования областной программы по вводу жилья на 2018 год и реализации мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот (№26.7.1/408 от 24.01.2018), перечня поручений Общего собрания членов Ассоциации «Совет муниципальных образований Ростовской области» от 24.01.2018 по обеспечению эффективной реализации мероприятий по предоставлению качественного и комфортного жилья отдельным категориям граждан», протокола заседания Региональной комиссии от 19.01.2018 о реализации мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот, перечня рекомендаций Правительства Ростовской области «О соблюдении прав детей-сирот на обеспечение жилыми помещениями» (протокол от 27.06.2018 №24), перечня поручений Губернатора Ростовской области от 22.05.2018 по обеспечению достижении плановых показателей 2018 года по обеспечению жильем детей-сирот, протокола заседания региональной комиссии от 13.06.2018, решений коллегии Администрации города Волгодонска от 20.02.2018 № 3/1.1-1 по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот. 

С министерством строительства Ростовской области заключены договор от 19.01.2018 № 46-ДС и дополнительные соглашения от 18.06.2018 №1, 23.08.2018 №2 о предоставлении субвенций на осуществление государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями 33 детей-сирот в соответствии с протоколом заседания Областной межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов улучшения жилищных условий отдельных категорий граждан от 15.01.2018 №1.

На реализацию основного мероприятия в 2018 году предусмотрено 30145,0 тыс. рублей за счет средств областного бюджета. Исполнение мероприятия составило 100%.
С целью усиления ведомственного контроля за качеством приобретаемого в муниципальную собственность жилья, организованы и произведены более 70 выходов по обследованию приобретаемых жилых помещений для детей-сирот.
По результатам проведенных электронных аукционов  зарегистрированы в муниципальную собственность 33 муниципальных контракта на приобретение жилых помещений (квартир) для детей-сирот (26.03.2018, 23.03.2018, 26.03.2018, 27.03.2018, 23.05.2018, 25.05.2018, 28.05.2018, 25.07.2018, 26.07.2018, 30.07.2018). 

Подготовлены и приняты постановления Администрации города Волгодонска:

- от 11.04.2018 № 792, 14.06.2018 № 1397, 25.07.2018 № 1709, 15.08.2018 № 1884 «О включении жилых помещений в специализированный жилищный фонд»; 

- от 16.04.2018 № 822, 06.06.2018 № 1331, 15.06.2018 № 1406, 25.07.2018 № 1734, 20.08.2018 № 1913 «О предоставлении специализированных жилых помещений».

За отчетный период обеспечены жилыми помещениями специализированного муниципального жилищного фонда 34 детей-сирот, в том числе ребенок-сирота (инвалид-колясочник), включенный в список на обеспечение благоустроенным жилым помещением в 2017 году.

4. Основное мероприятие «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством»
В рамках основного мероприятия обеспечены жильем трое граждан - участников основного мероприятия (двое граждан, пострадавших от радиационного воздействия вследствие аварий и катастроф на ЧАЭС; один гражданин, признанный в установленном порядке вынужденным переселенцем).

На реализацию основного мероприятия в 2018 году предусмотрено за счет средств федерального бюджета 5904,3 тыс.рублей. Бюджетные обязательства на отчетный период исполнены в полном объеме и в установленные сроки.

II Муниципальные услуги

С целью реализации граждан города Волгодонска права на жилье жилищным отделом оказываются три муниципальные услуги:

1. «Постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма». 

2. «Включение молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в состав участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы».

3. «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма».

За отчетный период предоставлено 33 муниципальные услуги.
Ответственными специалистами своевременно проводится актуализация сведений в информационной системе «Реестр государственных и муниципальных услуг».
Кроме того, жилищный отдел участвует в подготовке информации в рамках своих полномочий для предоставления муниципальной услуги Комитету по управлению имуществом города Волгодонска: «Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей в целях бесплатного предоставления земельного участка в собственность для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства или создания крестьянского (фермерского) хозяйства». За отчетный период жилищным отделом рассмотрено 130 документов и своевременно подготовлена информация в Комитет по управлению имуществом города Волгодонска о наличии (отсутствии) основания для постановки на данный учет без признания его малоимущим.
III Городская жилищная комиссия

Секретарем городской жилищной комиссии (далее-Комиссия) в рамках своих полномочий за отчетный период осуществлялось своевременное  информирование членов Комиссии о дате заседания Комиссии; размещение на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Комиссии и советы» повесток и протоколов заседаний Комиссии, сформированных в установленный срок.

За отчетный период проведено 12 заседаний комиссий.
По результатам комиссии принято 383 решения и поставлены на контроль. Решения выполнены в полном объеме, издано 91 постановление Администрации города Волгодонска в установленные законом сроки.

IV  Перерегистрация граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий
В период с 01.01.2018 по 01.04.2018 жилищным отделом проведена перерегистрация граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в целях подтверждения их права состоять на учете в соответствии с Областным законом от 07.10.2005 №363-ЗС «Об учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма на территории Ростовской области». 
По результатам перерегистрации и работы жилищного отдела: 
- составлено актов проверки жилищных условий граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 348;
- принято на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма – 11 семей;
- снято с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях - 35 семей;
- предоставлено жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма специализированного жилищного фонда – 37 семьям;

- произведен пересмотр дохода 13 малоимущих граждан. 
По состоянию на 29.12.2018 на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемым по договорам социального найма, числилось 175 семей, в списке молодых семей – 244 семьи. 

Ежеквартально проводился мониторинг учета граждан в качестве нуждающихся в обеспечении жильем и своевременно предоставляется в министерство строительства Ростовской области.

V Работа с документами и обращениями граждан

За отчетный период жилищным отделом своевременно и в установленные сроки рассмотрено и подготовлено 1632 писем, из них: 
на обращения граждан – 228;
на решения коллегий Правительства Ростовской области, поручений главы Администрации города Волгодонска, заместителей Администрации города Волгодонска, директора учреждения, в МФЦ, КУИ города Волгодонска, управляющие организации, БТИ, Росреестр – 1385. 
Подготовлено 124 проекта постановлений Администрации города Волгодонска по вопросам, входящим в компетенцию отдела.
Оказана консультативная помощь 784 гражданам по вопросам применения жилищного законодательства.
Своевременно размещалась информация на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Жилищная политика» МКУ «Департамент строительства», на портале государственных и муниципальных услуг с целью предоставления муниципальных услуг в электронном виде.

VI Планы работы на 2019 год

Работа в области жилищной политики, повысив уровень информационно-консультативной и иной помощи гражданам нашего города, изъявившим желание улучшить свои жилищные условия, участвуя в различных жилищных программах. 

Организация и ведение учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях в установленном действующим законодательством порядке, исполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан.

Начальник жилищного отдела




    Л.В. Скакунова
