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Комитета по физической культуре и  спорту
 города Волгодонска за 2016 год

1.Организационная работа

Планирование и организация работы учреждений в сфере физической культуры и спорта осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 04.12.2007 №329-ФЗ  «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», от  29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Стратегией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации, Государственной программой Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» на период  до 2020 года, Концепцией Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», муниципальной долгосрочной программой «Развитие физической культуры и спорта в городе Волгодонске», включающей в себя  следующие основные направления:

1.Обеспечение условий для развития на территории города 

Волгодонска физической культуры, массового спорта и внедрения комплекса ГТО, организация проведения официальных физкультурных и спортивных мероприятий в рамках календарного плана.

2.Развитие детско-юношеского спорта и подготовка спортивного резерва.

3.Обеспечение реализации муниципальной программы.

4.Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

5.Организация повышения квалификации.

6.Информационное, программное и материально-техническое обеспечение деятельности.

Положение о Комитете по физической культуре и спорту города Волгодонска утверждено решением Волгодонской городской Думы от 05.03.2008 № 34 (решениями от 18.05.2011 № 54, от 19.04.2012 №43, от 18.04.2013 №24, от 20.02.2014 №10, от 19.02.2015 № 21, от 17.12.2015 №154) в вышеуказанный документ внесены изменения). Штатная численность работников Спорткомитета составляет 11,5 единиц, в том числе председатель Спорткомитета, заместитель, главный бухгалтер, 4 специалиста по спорту и 4,5 единицы технических работников. Курирует работу Спорткомитета заместитель главы Администрации города Волгодонска по организационной, кадровой политике и взаимодействию с общественными организациями.
В целях создания благоприятных условий для развития  физической культуры и спорта в  г. Волгодонске  работает общественный Совет по физической культуре и спорту, основной задачей которого является выработка предложений по определению приоритетных направлений  социально - экономической политики города в области  физической культуры и спорта и мер по ее реализации. 

В 2016 году на общественном Совете рассмотрены следующие вопросы: 
- о проекте муниципальной программы города Волгодонска «Развитие физической культуры и спорта в городе Волгодонске» на 2017 год;
- о подготовке и проведении независимой оценки качества работы муниципальных учреждений спортивной направленности;
- о мерах по предупреждению коррупционных проявлений в подведомственных муниципальных учреждениях и другие.
2.Работа с физкультурными кадрами

Все спортивные учреждения города полностью укомплектованы  педагогическим и обслуживающим персоналом. 
В рамках внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в 2016 году в связи с открытием в городе Волгодонске Центра тестирования ГТО введены дополнительно 3 ставки инструкторов-методистов, осуществляющих работу с населением по внедрению комплекса ГТО. 

Специалистами Академии физической культуры и спорта ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» в городе Волгодонске дважды проведены курсы повышения квалификации по программе «Судейство соревнований комплекса ГТО» для специалистов-практиков физической культуры образовательных организаций и учреждений, работников физкультурно-спортивных организаций, инструкторов по физической культуре и спорту.
   
В городе осуществляют свою деятельность 23 общественные организации (Федерации) по футболу, волейболу, легкой атлетике, дзюдо, рыболовному спорту, плаванию, боксу, парусному спорту, спортивной борьбе, пейнтболу, шахматам, силовым видам спорта, хоккею на траве, рукопашному бою, регби, радиоспорту, ку-до, танцевальному спорту, пауэрлифтингу, настольному теннису и другие.  Комитетом по физической культуре и спорту города Волгодонска с вышеуказанными Федерациями заключены договоры сотрудничества. 


В течение года ведущие судьи и тренеры, по согласованию с федерациями, принимали участие в работе областных и Всероссийских семинаров, в заседаниях федераций по видам спорта. 

В 2016 году 25 инструкторов по физической культуре и спорту муниципальных автономных учреждений (МАУ) «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» обеспечивали организацию физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди различных слоев населения по месту жительства.

С целью стимулирования труда инструкторов по месту жительства в 2016 году проведен конкурс на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы в микрорайонах города. Победители и призеры конкурса награждены денежными премиями на общую сумму 60,0 тыс. руб. В 2017 году эта работа будет продолжена.
В целях повышения квалификации педагогических работников, профессиональная деятельность которых связана со спортивно-оздоровительной работой в 2016 году проведены 5 семинаров-совещаний с учителями физической культуры, инструкторами по физической культуре дошкольных образовательных учреждений по темам: «Подготовка к выполнению учащимися общеобразовательных учреждений нормативов ВФСК ГТО», «Ценностно-смысловое развитие личности обучающихся в рамках внедрения ВФСК ГТО», «Подготовка к выполнению воспитанниками дошкольных образовательных учреждений в возрасте 6 лет нормативов ВФСК ГТО». 

3.Организация физического воспитания в дошкольных 

и общеобразовательных учреждениях

В 36 образовательных учреждениях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, работает 39 инструкторов по физической культуре, осуществляющих физкультурно-оздоровительную работу в детских садах,  17 из них  имеют высшее образование и 22 - среднее специальное образование. 

Основными задачами физкультурно-оздоровительной работы в дошкольных учреждениях являются:
а) формирование культуры движений;

б) создание условий для развития физических качеств;

в) формирование сознательного отношения к собственному здоровью.

В дошкольных учреждениях города Волгодонска реализация задач физического воспитания детей дошкольного возраста осуществляется в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, в рамках основных образовательных программ с использованием дополнительной программы «Театр физического развития и оздоровления детей дошкольного и младшего школьного возраста» (под ред. Н.Н.Ефименко).

Традиционными формами работы в дошкольных учреждениях являются: утренняя гигиеническая гимнастика,  физкультурные занятия, гимнастика после дневного сна, подвижные игры разной интенсивности на прогулке, дни здоровья, спортивные досуги, походы, праздники «Секреты богатырского здоровья», «Веселые старты», «С папой на старт!» и другие. 

При организации занятий с детьми дошкольного возраста педагогами используются нетрадиционные формы, средства обучения:

-фитбол в МБДОУ ДС   «Улыбка» г. Волгодонска, МБДОУ ДС «Вишенка» г. Волгодонска;

-горизонтальный пластический балет в МБДОУ ДС «Гусельки», «Колокольчик», «Катюша», г.Волгодонска.

В каждом дошкольном образовательном учреждении имеются информационные стенды для родителей, где размещены памятки, рекомендации по воспитанию культуры здоровья дошкольников, советы по профилактике заболеваний; проводятся собрания, консультации, семинары-практикумы для семей воспитанников, где освещаются вопросы физического развития детей. В каждой группе дошкольного учреждения оформлены уголки для двигательной деятельности воспитанников.

С целью повышения профессиональных компетенций педагогов работает городское методическое объединение инструкторов по физической культуре. Ежеквартально проводятся методические мероприятия (семинары-практикумы, мастер-классы, презентации педагогического опыта), где опытные педагоги представляют опыт работы по физическому развитию и оздоровлению детей дошкольного возраста. 

С целью повышения профессиональных компетенции инструкторов по физической культуре в вопросах физического развития и оздоровления детей дошкольного возраста, с 2006 года ежегодно в городе Волгодонске проводится семинар кандидата педагогических наук, автора многочисленных методических пособий по физкультурно-оздоровительной работе с детьми Н.Н.Ефименко «Театр физического развития и оздоровления для детей дошкольного возраста». В 2016 году продолжена работа авторского семинара Н.Н.Ефименко «Театр физического развития и оздоровления для детей дошкольного возраста» по проблеме «Инклюзивное образование в условиях реализации ФГОС ДО», в котором приняли участие 19 педагогических работников дошкольных образовательных учреждений.

В рамках обмена опытом, повышения профессиональной  компетентности педагогов в 2016 году проведены: городские семинары: «Родительский клуб – эффективная форма взаимодействия педагогов с семьями воспитанников по приобщению детей дошкольного возраста к здоровому образу жизни», «Акробатическая азбука»: развитие гибкости, координации движений, укрепление здоровья детей старшего дошкольного возраста», мастер-класс «Фитбол-аэробика «Танцы на мячах» как средство повышения двигательной активности и укрепления здоровья детей дошкольного возраста».

На базе пяти муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений продолжается работа городских инновационных площадок по апробированию, внедрению современных здоровьесберегающих технологий в образовательный процесс (МБДОУ ДС «Весна» - «Открытый клуб здоровья как условие формирования здоровьесберегающей профессиональной компетенции педагогов и родителей воспитанников»; МБДОУ ДС «Гусельки» - «Родительский клуб как одна из форм профилактики и коррекции физического развития и оздоровления воспитанников ДОУ»; МБДОУ ДС «Золушка» - «Игровой стретчинг  как одна из технологий, повышающий уровень психофизического здоровья детей старшего дошкольного возраста»; МБДОУ ДС «Ласточка» - «Оптимизация здоровьесберегающей деятельности ДОУ посредством создания детско-родительского клуба выходного дня»; МБДОУ ДС «Машенька» - «Внедрение «дорожек здоровья» в детском саду как способ устранения стопных нарушений у дошкольников»).

В общеобразовательных учреждениях города работают 80 учителей физической культуры, 54 из них  имеют высшее образование и 26 - среднее специальное образование. В общеобразовательных учреждениях города созданы благоприятные условия для двигательной активности учащихся с учетом санитарно-гигиенических норм и правил:

- обеспечивается дифференциация нагрузок на уроках физической культуры;

- проводятся физкультминутки на уроках, динамичные паузы на переменах, подвижные игры в помещениях и на  свежем воздухе, занятия физической культурой во время внеурочной деятельности учащихся;

- в 20 муниципальных общеобразовательных учреждениях проводится утренняя зарядка, введен 3-й час физической культуры в учебные планы учреждений.

Урочная деятельность осуществляется на основе федеральной образовательной программы по предмету «Физическая культура», где около 30% учебного времени отводится на теоретическую подготовку школьников, 70% - на формирование прикладных знаний и умений. Указанные содержательные линии образовательной программы являются основой для подготовки учащихся к государственной итоговой аттестации и обеспечивают выполнение образовательного стандарта по предмету.

Продолжительность двигательного режима школьников - залог здоровья, профилактики гиподинамии, сколиоза, сердечно-сосудистых заболеваний. Составляющими двигательного режима детей и подростков являются уроки физической культуры, занятия в секциях в рамках внеурочной деятельности, физкультминутки, городские и школьные спортивные мероприятия, дни здоровья. Предварительный мониторинг объема двигательной активности школьников показывает положительную тенденцию для выполнения учащимися общеобразовательных учреждений и дошкольных образовательных учреждений нормативов ВФСК ГТО.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации, в целях создания новой национальной системы физкультурно-спортивного воспитания подрастающего поколения традиционная Спартакиада школьников заменена соревнованиями «Президентские спортивные игры», «Президентские спортивные состязания», главной задачей которых является массовое привлечение школьников к занятиям физической культурой и спортом. В 2015/2016 учебном году в соревнованиях «Президентские спортивные игры» по  6 видам спорта приняли участие 1720 школьников. Итоги Спартакиады учащихся:

1 место - МБОУ «Лицей «Политэк» г. Волгодонска

2 место - МБОУ СШ № 21 г. Волгодонска

3 место - МБОУ СШ № 9 им. И.Ф. Учаева г. Волгодонска 

В период с 01.03.2016 года по 10.04.2016 года были проведены городские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания»: теоретический конкурс «Золотые спортивные моменты России» и творческий конкурс «Россия – Родина моя!» среди учащихся 5-11 классов общеобразовательных учреждений. 

По итогам теоретического конкурса «Золотые спортивные моменты России» призовые места распределены следующим образом: 

1 место – МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска;

2 место – МБОУ СШ №11 г.Волгодонска;

3 место – МБОУ СШ №9 им. И.Ф.Учаева г.Волгодонска.

По итогам творческого конкурса «Россия – Родина моя!» призовые места распределены следующим образом:

1 место – МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска, МБОУ СШ №21 г.Волгодонска;

2 место – МБОУ СШ №1 г.Волгодонска, МБОУ «Лицей №16» г.Волгодонска,

МБОУ СШ №22 г.Волгодонска, МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска;

3 место – МБОУ СШ №8 «Классическая» г.Волгодонска, МБОУ СШ «Центр образования» г.Волгодонска, МБОУ СШ №11 г.Волгодонска, МБОУ СШ №13 г.Волгодонска. 

В соревнованиях приняли участие 480 учащихся из всех общеобразовательных учреждений. 

Команда-победитель муниципального этапа – МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска приняла участие в областном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские состязания», которые проходили с 26 по 29 апреля 2016 года в ДОК «Спутник» (Ростовская обл., Неклиновский р-н),. Команда МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска победитель регионального этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» в 2015-2016 учебном году приняла участие во всероссийском этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания с 4 по 26 сентября 2016 года в ФГБОУ ДО «ВДЦ «Смена» (Краснодарский край, г. Анапа).
В 2016 году продолжена работа по обучению учащихся 2-3 классов муниципальных общеобразовательных учреждений  плаванию по программе  «Всеобуч по плаванию», охват детей - 1020 чел.  

В рамках Всемирного дня здоровья в общеобразовательных учреждениях города проведены мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, занятий спортом, профилактику табакокурения, злоупотребления ПАВ среди детей и подростков, формирование культуры питания, знаний о гигиене и здоровье человека:

- экспресс-игра «Дорога к доброму здоровью» для учащихся 4-х классов. В мероприятии приняли участие 186 человек из 20 общеобразовательных учреждений. В ходе игры участники посетили 7 станций,  на которых показали свои спортивные умения и интеллектуальные знания о спорте, здоровом образе жизни; 

- беседы с учащимися 6-11 классов на темы «Правовая ответственность за распространение и употребление ПАВ», «Последствия употребления алкогольной и табачной продукции для здоровья подростка», «Сигарета – наш враг», «Как противостоять вредным привычкам» (охват 3815 человек); 

- встречи со специалистами учреждений здравоохранения, МБУ ЦППМСП «Гармония»  г.Волгодонска на тему «Профилактика заболеваний», «Что я знаю о СПИДе», «Очень важно об этом знать»;

- внеклассные мероприятия «Дорога к доброму здоровью», «Ноль новых ВИЧ – инфекций»; круглый стол на тему: «Курить - здоровью вредить!».

В рамках городской акции «Ростовская область - территория здоровья» в лагерях всех типов проведены конкурсы на лучший рисунок и слоган, игровые программы, тематические мероприятия «Не отнимай у себя завтра», «От вредных привычек к здоровому образу жизни», «День здоровья», «Азбука здоровья», «Малые олимпийские игры», спартакиада среди лагерей с дневным пребыванием детей «Здравствуй, лето – 2016!», интерактивные занятия, в которых приняли участие 2826 детей и подростков. 
Организация медицинского контроля в общеобразовательных учреждениях г. Волгодонска осуществляют медицинские работники на основании договора и утвержденных планов работы между общеобразовательными учреждениями и детской больницей г.Волгодонска. В течение всего года проводятся:

- наблюдение за физическим развитием и здоровьем учащихся;

- проведение углубленных медицинских осмотров;

- выявление на ранних стадиях отклонений от норм развития.
4.Работа со студенческой молодежью
В 2016 году Комитетом по физической культуре и спорту города Волгодонска успешно внедрен новый формат проведения Спартакиады  учащихся НПО и студентов СПО и ВУЗов -  спортивный фестиваль СПО и ВУЗов «Молодёжь за здоровый образ жизни».

Данный фестиваль включает новые доступные виды спорта: нормативы ГТО, гиревой спорт, спортивные эстафеты «Весёлые старты», перетягивание каната, волейбол, настольный теннис, уличный баскетбол и мини-футбол. В соревнованиях принимают участие 12 учебных заведений -  более 500 студентов, лидером на сегодняшний день является ВТиДБиД. 
В средних специальных и высших учебных заведениях  ведется  секционная и внеклассная работа, проводятся соревнования и спортивные праздники «Здравствуй, первокурсник!!», «А ну-ка, парни!», Дни здоровья и военно-полевые сборы. 

5. Организация работы с молодежью

призывного и допризывного возраста

Комитетом по физической культуре и спорту города Волгодонска, совместно с отделом военного комиссариата Ростовской области по г.Волгодонску, отделом по молодежной политике Администрации города, Управлением образования и городской общественной организацией «Комитет социальной защиты российских военнослужащих и призывников», в городе традиционно проводится ряд спортивных мероприятий с допризывной и призывной молодежью. 

Через занятия физической культурой и спортом у подростков и молодежи формируется глубокое понимание своего гражданского и интернационального долга – быть готовым встать на защиту Отечества, быть готовым к выполнению почетной обязанности – служить в рядах российских вооруженных сил, воспитывается патриотизм, основанный на чувстве гордости за свою команду – школы, двора, улицы, а затем города и России.

Все значимые спортивные мероприятия проводятся в торжественной обстановке, на открытии и закрытии соревнований присутствует церемония поднятия флага России и Ростовской области под звуки гимна России и Ростовской области. Для напутствия спортсменов приглашаются ветераны Великой Отечественной и других войн, герои и другие выдающиеся люди города. При изготовлении афиш, программок, наградной атрибутики (кубков, медалей, грамот) используется городская, либо областная и Российская символика в зависимости от ранга соревнований. 

Ежегодно февраль объявляется месячником военно-патриотической работы, когда мероприятия среди допризывной и призывной молодежи проводятся особенно активно. Центральным мероприятием месячника является традиционный фестиваль допризывной молодежи «Три богатыря», посвященный Дню защитника Отечества, в финальном этапе которого в 2016 году приняли участие 27 команд образовательных учреждений города (81 участник). Ежегодно проводится ряд спортивно-массовых мероприятий памяти выдающихся земляков:

- открытый Чемпионат города по рукопашному бою памяти Героя России М. Ревенко с возложением цветов к памятнику героя (130 участников);

- турнир по рукопашному бою памяти Героя России С.Молодова (233 участников);

- турнир по греко-римской борьбе памяти Героя Романовского подполья Ивана Смолякова ( 115 участников);

- турнир  по боксу памяти дважды Героя социалистического труда А.А. Улесова  (133 участника).

Управлением образования г.Волгодонска в 2016 году проведены:

- соревнования среди учащихся 7-11 классов общеобразовательных школ «Школа безопасности» (216 учащихся 6х-10х классов); 

-военно - спортивные игры на местности «Зарница» (165 учащихся 7х классов), «Зарничка» (200 учащихся 4х классов), «Орлёнок» (216 учащихся 7х-10х классов);

-учебные сборы с юношами 10-х классов общеобразовательных школ (227 участников);

-городские соревнования по пожарно-прикладному спорту (102 участника).

В объединениях «Юный стрелок», «Патриот России», «Школа безопасности» занимались 245 учащихся. Общеобразовательные учреждения используют образовательные ресурсы учреждений дополнительного образования детей: МБУДО «Пилигрим» г.Волгодонска, МБУДО «Центр «Радуга» г.Волгодонска, МБУДО «Станция юных техников» г.Волгодонска, МБУДО «Центра детского творчества» г.Волгодонска, спортивных школ города для организации занятий в объединениях «Школа безопасности», «Дружина юных пожарных», секциях по рукопашному бою, дзюдо, самбо, каратэ, тхэквондо, плаванию и другим видам спорта, что способствует формированию здорового образа жизни, выносливости, физических качеств обучаемых. Во внеклассной работе общеобразовательных учреждениях военно-патриотическое воспитание, организация спортивно-оздоровительной работы являются приоритетными. Ежегодно учащиеся 10-11 классов принимают участие в традиционном мероприятии «День призывника», организованном отделом военного комиссариата Ростовской области по г.Волгодонск и отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска на базе войсковой части 3504. В 2016 г. в мероприятии приняли участие 227 учащихся школ.
6.Организация физкультурно-оздоровительной работы 

 учреждениях, организациях, на предприятиях и в объединениях.

Комитетом по физической культуре и спорту города Волгодонска совместно с  профсоюзными  организациями предприятий и организаций традиционно в 2016 году проведена XI традиционная Спартакиада трудящихся города (муниципальный этап Спартакиады Дона) в которой приняли участие 23 трудовых коллектива. Состязания проводились на протяжении 10 месяцев (октябрь 2015 – август 2016 года). По итогам Спартакиады победителем стала команда  – «Гиппократ» (Управление здравоохранения), 2 место – «Волгодонское канализационное хозяйство», 3 место – «Образование».

По итогам Спартакиады трудящихся города Волгодонска сформирована сборная команда города Волгодонска, в составе 82-х спортсменов города Волгодонска в третий раз подряд одержала победу среди 55-ти муниципальных образований области в Спартакиаде Дона. Теперь переходящий Кубок Министерства спорта Ростовской области навсегда останется в г.Волгодонске и будет напоминать жителям о наших победах.

Спорткомитету города подведомственны три спортивные школы – СДЮСШОР №2 и №3, ДЮСШ №5.  Две последние из названных переданы с в ведомство Спорткомитета с 1 января 2016 года. При этом стадионы «Труд» и «Спартак» перешли ДЮСШ №5 и используются, в основном, для проведения учебно-тренировочного процесса по легкой атлетике, развитию таких игровых видов спорта как футбол и теннис. 
В марте 2016 года в Волгодонске торжественно открыт первый в Ростовской области Центр тестирования ГТО, который осуществляет работу по обработке протоколов принятых испытаний, взаимодействует с федеральным оператором, занимается вопросами пропаганды, подготовки специалистов и судей комплекса ГТО. 

По состоянию на 31 декабря 2016 года на сайте «ГТО.РУ» зарегистрировано 12 033 Волгодонца – это самый высокий результат в Ростовской области. 

В рамках своей деятельности Центр тестирования принял нормативы комплекса ГТО у 2 174 человек. При этом 814 человек успешно справились с нормативами, в том числе на золотой знак отличия испытания выполнили – 291 чел., на серебряный знак отличия – 382 чел., на бронзовый – 141 чел. 

В городе Волгодонске 79 % спортивных сооружений находятся в муниципальной собственности. 
В текущем году проведен ряд мероприятий, способствующих улучшению материально-технической базы спорта: продолжена работа по оборудованию реконструированного в 2015 году спортивного стадиона «Труд». На площадке для выполнения испытаний ГТО установлен комплекс турников для подтягивания, выполнены работы по установке теневого навеса, под которым в дальнейшем расположится электронный тир, рассчитанный на три винтовки и спортивный городок для выполнения основных испытаний комплекса. Единовременная пропускная способность планируемой спортивной площадки составит 25 человек. В течение рабочего дня на площадке даже при неблагоприятных погодных условиях выполнить испытания смогут до 300 участников. 

В рамках реализации проекта Губернатора Ростовской области по возведению многофункциональных спортивных площадок проведена замена покрытия многофункциональной спортивной площадки по адресу:                      ул. Горького, 155. Размер инвестиций из средств областного бюджета составил 2 500 000 рублей.
28 августа текущего года были торжественно открыты спортивные площадки для выполнения нормативов ГТО в избирательных округах №6, №21 и №25, выполненные за счет средств грантов, привлеченных некоммерческими организациями города.




Руководители предприятий города также уделяют внимание укреплению здоровья рабочих и развитию физической культуры в целом.

В спортивном комплексе Волгодонской АЭС, который является подразделением Профилактория Ростовской атомной электростанции,  в течение года проводится Спартакиада среди работников АЭС по 15 видам спорта. В подразделениях Ростовской атомной станции, в цехах и отделах работают физорги, которые ведут работу по физической культуре и спорту, формируют сборные команды для участия в соревнованиях. На предприятии и в спортивном комплексе проводится производственная гимнастика. 


На базе спортивного комплекса Ростовской АЭС и клуба АНО «СК Ростовской АЭС работают спортивные секции для взрослых и для детей по мини-футболу, настольному теннису, рукопашному бою, самбо, теннису, бодибилдингу, фитнесу, а также оздоровительные группы. Для работников АЭС и жителей близлежащих микрорайонов доступны кардиозал, сауна, фитнес-бар, физиопроцедуры.


Для пенсионеров АЭС и жителей прилегающего микрорайона организованы оздоровительные группы с посещением бассейна и сауны. Спортивный клуб  РоАЭС для занятий арендует три плавательных бассейна в лицее «Политэк» и СОШ №21 и №24.


На базе спортивного клуба РоАЭС работает туристский клуб «Вертикаль».


В  2016 году спортивным клубом АЭС проведен ряд спортивно-массовых мероприятий для различных групп населения:


-турнир по мини-футболу,  90 участников; 

-велопробег работников предприятий атомной энергетики и промышленности;

- кубок Ростовской АЭС по волейболу,  приняли участие 60 человек. 

-спортивные мероприятия, посвященные празднованию Дня энергетика,  120 человек;

- спортивный праздник выполнения нормативов комплекса ГТО в тестовом режиме, более 300 участников; 

- открытые  турнир по туристскому многоборью и мини-футболу  среди команд атомных станций России, 120 участников;

- спартакиада работников АЭС и подрядных организаций по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, гиревому спорту, дартсу, стритболу, баскетболу - более 400 участников;

Спортсмены Волгодонской АЭС приняли участие в Международных играх трудящихся (Болгария г.Варна), активно принимают участие в городских соревнованиях по футболу и мини-футболу, рукопашному бою, волейболу, традиционной легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы, в легкоатлетическом пробеге «Кросс наций».


ОАО «Атоммашэкспорт» численность сотрудников составляет 782 человека,  имеет структурное подразделение  оздоровительно-спортивный комплекс «Академия здоровья». На базе ОСК «Академия здоровья» проводятся групповые занятия по различным видам аэробики, йоге, пилатесу, танцевальным направлениям, боевым искусствам. Для  посетителей работает четыре тренажерных зала, кардио-зал, бассейн, сауна, фитобар.

В 2016 году ОСК «Академия здоровья» представили для населения ряд новых направлений двигательной активности, среди них - BOSU тренинг и  ZUMBA, бодифлекс, функциональный тренинг табата (интервальная тренировка для повышения кардио – выносливости, оздоровительные группы - создание правильных двигательных навыков для разных возрастных групп, плавание для детей дошкольного возраста, аквааэробика.

При ОСК «Академия здоровья» работает медицинский центр «Будьте здоровы», где оказываются услуги по лечению заболеваний опорно-двигательного аппарата, центральной и периферической нервной системы, активизации защитных сил организма.

ОСК «Академии Здоровья» создан свой сайт, где можно получить много полезной и интересной информации - счетчик калорий, дневник тренировок, расчет массы тела и типа фигуры онлайн, а также   Информацию о клубе, тренировках и инструкторах, новости и расписание. 

В 2016 году в традиционной Спартакиаде трудящихся города Волгодонска, команда ОАО «Атоммашэкспорт» заняла 6 место из 23 команд. 

Администрацией ООО «Атоммашэкспорт» выделены средства на приобретение спортивной формы для футболистов и волейболистов, приобретен необходимый спортивный инвентарь.
Руководство фирмы для сотрудников арендует спортивный зал и бассейн МБОУ «Лицей Политэк».

С апреля по октябрь, то есть в теплое время года, руководство фирмы арендует искусственное футбольное поле ФОК «Молодежный» для сотрудников фирмы, и сборная предприятия по футболу тренируется  на нем 2 раза в неделю.
Предприятием разработан и реализуется План мероприятий по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в 2016 – 2017 годах. Создана специальная рабочая группа, осуществляющая координацию исполнения данного плана.


На ООО «Волгодонский комбинат древесных плит» работает штатный инструктор по физической культуре и спорту. В распоряжении работников этого предприятия находится тренажерный спортивный зал. 

На предприятии проходит традиционная Спартакиада рабочих и служащих по 7 видам спорта (армспорт, гиревое двоеборье, мини-футбол, настольный теннис, бадминтон, стритбол) под девизом «Через физическую культуру и спорт - к здоровому образу жизни!». В 2016 году в Спартакиаде  ООО «Волгодонский комбинат древесных плит» приняли участие более 250 человек.


Спортсмены ООО «Волгодонский комбинат древесных плит» стали победителями и призерами городских соревнований по армспорту, стритболу, настольному теннису и гиревому спорту, в цехах и административно-бытовых корпусах ООО «Волгодонский комбинат древесных плит» установлены теннисные столы, имеется помещение, приспособленное под зал фитнеса, оборудован современный тренажерный зал, снаряды и тренажеры которого изготовлены в ремонтно-механическом цехе комбината. 


Ежегодно ООО «Волгодонский комбинат древесных плит» выделяет денежные средства на аренду городских спортивных сооружений для оздоровления своих работников: с октября по май в бассейне «Дельфин» еженедельно  проводятся дни здоровья на воде, а также ведется обучение плаванию детей сотрудников; в летнее время арендуется стадион «Труд» для занятий и соревнований по футболу;  в зимнее время для любителей футбола и волейбола  - спортивный зал стадиона «Труд». На предприятии проводится производственная гимнастика.

Большое внимание уделяется оздоровлению детей и подростков. В летнее время в детском оздоровительном комплексе «Маяк», принадлежащем ООО «ВКДП» отдыхает более 800 детей. Там созданы все условия для активных занятий физкультурой и спортом.
Каждую смену среди отдыхающих проводятся Малые Олимпийские игры по 8 видам спорта. 

Руководство комбината поощряет работников, активно занимающихся спортом. В 2016 году на премирование за спортивные успехи  затрачено более ста тысяч рублей. Администрация ООО «Волгодонский комбинат древесных плит» предоставляет работникам предприятия возможность участвовать в областных и региональных соревнованиях, оказывает помощь в предоставлении транспорта для выезда спортсменов.


МУП «Волгодонское канализационное хозяйство» на протяжении нескольких лет занимает призовые места в городском конкурсе на звание «Коллектив высокой социальной  эффективности» в номинации «За формирование здорового образа жизни в организациях производственной сферы». Немаловажную роль в оценке  работы коллектива  играет совместная работа администрации предприятия  с профсоюзным комитетом по развитию физической культуры и спорта, организации спортивного досуга для работников предприятия. Ежегодно на предприятии проводится рабочая Спартакиада среди структурных подразделений по 6 видам спорта, из числа работающих сформирована спортивная команда, которая достойно представляет МУП «ВКХ» в городских соревнованиях, в том числе  в Спартакиаде трудящихся города, где в 2016 году МУП «ВКХ» заняла 2 место из 23 команд. 


На территории МУП «ВКХ» оборудован и оснащен современными тренажерами спортивный зал, на подведомственной базе отдыха «Старый причал» в весенне-летний период  ведутся оздоровительные занятия, работники  предприятия за счет средств, предусмотренных сметой профсоюзного комитета обеспечиваются необходимым набором спортивного  инвентаря и спортивной формой. За счет профсоюзных средств сотрудникам предприятия выплачивается премия за высокие спортивные достижения и призовые места.  


На территории МУП «ВГЭС» работает тренажерный зал, в холле установлен теннисный стол, имеются специально отведенные места для занятий шахматами и дартсом. Ежегодно среди работников предприятий проводится Спартакиада  по 5 видам спорта и соревнования, посвященные Дню энергетика.


ОАО «Донэнерго» ежегодно проводит Спартакиаду трудовых коллективов по 6 видам спорта (волейбол, мини-футбол, настольный теннис, шахматы, дартс, волейбол), где в 2016 году приняли участие более 400 трудящихся.
В 2016 году к сети имеющихся в городе Волгодонске фитнес-центров добавился еще один - спортивный клуб «Фит-Ап», в котором имеются 3 спортивных зала и более 20 групповых программ, для начального, среднего и высокого уровня подготовки, разработанных профессиональными опытными тренерами.
7. Организация физкультурно-массовой и спортивной работы

В соответствии с годовым календарным планом в рамках программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Волгодонске» в 2016 г. проведено 125 спортивно-массовых мероприятий городского уровня (в 2015 году- 242), спортсмены города приняли участие в 68 соревнованиях областного (в 2015 году – в 82), 18 российского (в 2015 году – в 22), 

В 2016 году в г. Волгодонске подготовлены 2 мастера спорта международного класса и 5 мастеров спорта России (в 2015 году – 6 МС); 1664 спортсмена выполнили нормативы массовых разрядов (в 2015 году – 2079), в том числе 77 - кандидатов в мастера спорта (в 2015 году - 81),  42 спортсмена - 1 разряд (в 2015 году -54); 
20 спортсменов города Волгодонска входят в состав сборных команд России (основной и резервный состав):  (1- гребля на байдарках, 10 – хоккей на траве, 3- рукопашный бой, 1- парусный спорт, 2- гребной слалом, 3 - плавание ПОДА).
4 спортсменки города Волгодонска приняли участие в 31-х Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро. Юлия Ефимова завоевала две серебряные медали, ватерполистки Екатерина Прокофьева, Анна Устюхина и Анна Гринева – бронзовые медали. Екатерина Пинигина выиграла чемпионат России по боксу и завоевала бронзовую медаль чемпионата Европы. Известный боксер Дмитрий Кудряшов вернул себе пояс серебряного чемпиона по версии всемирного боксерского совета. 

- Волгодонская команда «Импульс-Спорт» продолжает выступление в чемпионате России по волейболу среди команд высшей лиги «Б;

- Женская сборная команда Волгодонска шестой раз подряд стала победителем Кубка Ростовской области по волейболу;

- Мужская сборная команда Волгодонска стала двукратным победителем чемпионата Ростовской области по волейболу и завоевала серебряные медали в Кубке Ростовской области.
- Футбольный клуб «Волгодонск» занял четвертое место в Чемпионате Ростовской области по футболу.
Сборная команда города Волгодонска повторила свое достижение и одержала блестящую победу среди 55 муниципальных образований области в Спартакиаде Дона, объявленной Губернатором Ростовской области В.Ю. Голубевым. 
В 2016 году в городе Волгодонске  проведен ряд спортивных  мероприятий  Российского уровня:


-игры городских команд «Дончанка» и «Импульс» в рамках Чемпионатов и Кубков России по хоккею на траве и волейболу;

- традиционный турнир по греко-римской борьбе памяти Ивана Смолякова - 115 спортсменов из ЮФО и Кабардино-Балкарии. 

- традиционный турнир по боксу памяти дважды Героя Социалистического труда А.А. Улесова, где приняли участие 133 боксера; 

- традиционный шахматный фестиваль «Мирный атом 2016» - более 100 спортсменов.  
- легкоатлетический пробег в рамках Всероссийского дня бега – Кросс наций - более 2000  участников.

В рамках празднования Дня физкультурника в проведен спортивный  праздник с подведением итогов работы и награждением выдающихся спортсменов, тренеров, работников спортивных учреждений, представителей общественных организаций, ветеранов спорта с участием порядка 1200 волгодонцев и более 5 тысяч зрителей.

В рамках празднования Дня физкультурника проведен традиционный городской конкурс творческой фотографии «Спорт в объективе» с выставкой в городском музее работ победителей и призеров 8 номинациях (59 работ):

1. «Миг истории» - работы по истории развития спорта г. Волгодонска;

2. «Наши надежды» - работы по детско-юношескому спорту города;

3. «Спорт для всех» - работы по теме развития физической культуры и массового спорта в г.Волгодонске;

4. «Спорт в лицах» - портреты и «крупные планы» спортсменов города;

5. «Остановись, мгновенье» - яркие спортивные моменты;

6. «Стартует ГТО» - работы по тематике сдачи норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»;

7. «Мой наставник» - работы о тренерах и руководителях;

8. «Всей семьей на старт» - яркие моменты и сцены семейной спортивной жизни.
8. Организация работы по месту жительства

В соответствии с расписанием, которое размещено на сайте Администрации города Волгодонска в разделе Комитета по физической культуре и спорту «Работа по месту жительства» в микрорайонах инструкторы ведут занятия в 80 физкультурных и спортивных группах с общим охватом населения 1524 чел.  Всего же охват населения физкультурно-спортивной работой по месту жительства в микрорайонах города составляет 6591 человек. 
В 2016 году инструкторами проведено 192 спортивных мероприятия по месту жительства, в том числе 2 смены спартакиады среди детей микрорайонов «Здравствуй, лето», где приняли участие более 1000 детей, соревнования по футболу среди дворовых команд «Кожаный мяч» с участием 48 команд,  соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч» - 34 команд, «Дворовая лига» - 45 команд.

С целью стимулирования работы инструкторов микрорайонов в рамках реализации программы «Развитие физической культуры и спорта» в 2016 году проведен смотр-конкурс «Лучший спортинструктор». В конкурсе заявили свое участие все 25 инструкторов по месту жительства. Победителем стала Газеева А.Н. (микрорайон №15), на 2 месте Полянский Р.Н. (микрорайон №22), на 3 месте Демьяненко И.П. (микрорайон №24), на 4 месте Шепелев С.М. (микрорайон №14), на 5 месте Коренькова Ю.Ю. (микрорайон №11) и на 6 месте Донецкая И.Ю. (микрорайон №12). Программой предусмотрены денежные средства в размере 60,0 тыс. рублей  на награждение победителей и призеров конкурса.

Инструкторы проводят занятия в группах в тесном сотрудничестве с помощниками депутатов, спортивной общественностью на базе спортивных залов и плоскостных спортивных сооружений (площадки, поля, беговые дорожки) общеобразовательных учреждений города и дворовых спортивных площадок.

10. Физическая культура и спорт среди инвалидов

В городе активно ведется работа по реабилитации инвалидов средствами физического воспитания и спорта. Спорткомитет г.Волгодонска и подведомственные ему учреждения тесно сотрудничают с общественной организацией инвалидов  г.Волгодонска Ростовской областной организации Общероссийской общественной организации «ВОИ».

В 2016 году в городе Волгодонске проживает 13121 инвалидов, из них 358 детей.

В 2016 году в городе Волгодонске среди лиц, имеющих отклонения от норм здоровья, проводились соревнования по шахматам, плаванию, русскому жиму, армспорту и шашкам. В рамках декады инвалидов проведены комплексные соревнования, включающие в себя жим штанги лежа, шашки, дартс, армспорт. На базе МОУДОД СДЮСШОР №3 проведены  соревнования по плаванию для детей-инвалидов с поражениями ОДА. В июне 2016 года проведен Международный открытый турнир по плаванию среди лиц с ОВЗ на приз Ростовской АЭС.
В структуре МОУДОД СДЮСШОР № 3 работает отделение плавания для детей-инвалидов, где занимается  97 человек.
Ряд воспитанников отделения плавания для детей-инвалидов показали в 2016 году высокий уровень спортивных достижений:
	Ф.И.О. воспитанника, год рождения
	Вид спорта
	Победы, призовые места в 2016 году
	Тренер-преподаватель

	МС Мирзоев Шамиль Джахангирович
1991
	Плавание для детей-инвалидов
	25-28.02.2016г в г.Руза(Московской обл.) Чемпионат России по спорту лиц с ПОДА дисциплина плавание- победитель, призер, на дистанции 150 м к/пл установил новый рекорд России. 
Чемпионат России по плаванию среди спортсменов спорта лиц с ПОДА г.Раменское, Московской области, 4-12.04.2016г.- Рекорд России 150 к/пл; 

1 место – 150 к/пл, 100 в/с, 

2 место – 50 в/с; 

3 место – 200 в/с, 50 и 100 на спине.
Открытые Всероссийские соревнования по видам спорта, включенным в программу паралимпийских летних игр, 07-09.09.2016г. , московская область- трехкратный бронзовый призер.
	Мирошниченко Петр Николаевич

	КМС Холухоев Магомед Русланович
1991
	Плавание для детей-инвалидов
	25-28.02.2016г в г.Руза(Московской обл.) Чемпионат России по спорту лиц с ПОДА дисциплина плавание- победитель, призер.
Чемпионат России по плаванию среди спортсменов спорта лиц с ПОДА г.Раменское, Московской области, 4-12.04.2016г.- 

 1 место -  50 баттерфляй,

2 место - 150 к/пл.
	Мирошниченко Петр Николаевич


Два спортсмена отделения плавания для детей-инвалидов – Мирзоев Шамиль, Холухоев Магомед – выполнили минимальный классификационный стандарт для участия в Паралимпийских Играх 2016 года в г.Рио-де-Жанейро (Бразилия).

Мирзоеву Шамилю присвоено звание «Мастер спорта России Международного класса», Приказ Министерства спорта Российской Федерации от 21.03.2016г. №19 нг.
На базе муниципального автономного учреждения «Содружество» организована работа реабилитационных групп для инвалидов. На стадионе «Труд» выделено помещение под тренажерный зал и ставка инструктора по работе с инвалидами, установлено современное оборудование (силовые и кардио-тренажеры). На базе городского шахматного клуба работает реабилитационная группа по шахматам. 
Совместная работа способствовала увеличению численности инвалидов, ведущих активный образ жизни с 5,5 до 6,0 %.

11.Участие в реализации федеральных целевых программ
В городе Волгодонске сформирована необходимая законодательная база для развития сферы физической культуры и спорта, которая способствует успешной реализации Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 07.08.2009 №1101-р.

12. Медицинский контроль за занимающимися 
 физической культурой и спортом
Комитет по физической культуре и спорту тесно сотрудничает с отделением спортивной медицины и врачебного контроля МУЗ «Городская поликлиника №1». Данное отделение осуществляет медицинский контроль за занимающимися физической культурой и спортом, организует и проводит мероприятия по реабилитации спортсменов после перенесенных травм и заболеваний, организует медицинское обеспечение спортивно-массовых мероприятий, учебно - тренировочных сборов и соревнований.
Все спортсмены города в соответствии с утвержденным планом проходят медицинское обследование с привлечением узких специалистов (ЛОР, окулист, хирург, невролог) дважды в год с интервалом 6 месяцев, боксеры обследуются три раза в год.

В городе Волгодонске работают Центры здоровья: для взрослых на базе МУЗ «Городская поликлиника №3» и для детей на базе МУЗ «Детская городская больница». Для их работы закуплено современное медицинское оборудование, на работу принят высококвалифицированный персонал.   

Работа Центров здоровья ориентирована на здорового человека, нацелена на повышение его уровня знаний, информированности и практических навыков по вопросу сохранения здоровья и предупреждения развития заболеваний. 


Работники Центра тесно сотрудничают с инструкторами микрорайонов, которые проводят оздоровительные занятия на бесплатной основе по месту жительства и со спортивными учреждениями города, которые предоставляют населению физкультурно - спортивные услуги, в том числе на платной основе (СК «Олимп», ФОК АЭС,  ОСК «Академия здоровья» и др.). 


Наличие Центров здоровья позволяет привить мотивацию к здоровому образу жизни, занятиям физкультурой и спортом, исключить такие негативные явления как алкоголизм, наркомания, токсикомания и выработать ответственность за состояние своего здоровья.

При оздоровительно-спортивном комплексе «Академия здоровья» работает медицинский центр «Будьте здоровы», где оказываются услуги по лечению заболеваний опорно-двигательного аппарата, центральной и периферической нервной системы, активизации защитных сил организма.

13. Пропаганда физической культуры и спорта
 Спортивные новости своевременно размещаются в разделе «Спортивные события» на официальном сайте Администрации города Волгодонска.

В своей деятельности Спорткомитет сотрудничает со всеми средствами массовой информации. Постоянно проводятся пресс-часы для корреспондентов местных СМИ. Регулярно на местных каналах телевидения ВТВ, АНК, ТНТ и местных радиостанциях «Радио -7 на семи холмах», «Русское радио», «Радио «Рекорд», «Радио - ДИ ФМ», выходят обзоры и анонсы спортивных новостей. 

Перечень СМИ, в которых печатаются спортивные новости и очерки о физической культуре и спорте:,  газеты «Вечерний Волгодонск», «Волгодонская правда»,  «Волгодонск-таймс», «Правда, что…», «Блокнот», «Мост»  и т.д. Особенно интересная и значимая информация передается на государственную телерадиокомпанию «Дон-ТР», печатается в газетах «Советский спорт» и «Молот».

В 2016 году для проведения пропагандистской работы по привлечению населения к занятиям  физической культурой и спортом Спорткомитету города целевым назначением выделено 29 тыс. руб. на освещение физкультурно - спортивной работы в СМИ (телевидение, радио, газеты, журналы). Были изготовлены и размещены рекламные ролики, фильм о ГТО, баннеры и  афиши спортивной тематики.
В спортивном комплексе «Олимп» работает воскресная школа здорового образа жизни под девизом «Здоровье – мудрых гонорар», занятия проводятся еженедельно.



В летний период в лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, МОУ ДОД ДООЦ «Ивушка» и «Маяк» проведены занятия, лекции, беседы на темы «Правила поведения в общественных местах», «Время заняться спортом», «Здоровому образу жизни – да!», «Ростовская область – территория здоровья!».

14. Производство спортивного инвентаря и оборудования
В городе  Волгодонске инженерный центр «Грант» производит антивандальные тренажеры и оборудование для занятий греблей на байдарках и каноэ. В городе осуществляет свою работу ряд  специализированных магазинов: «Спорт и туризм», «Реванш», «Спорт-Мастер», «Профи-спорт»,  которые обеспечивают жителей города спортивным инвентарем и оборудованием.

15. Анализ статистических наблюдений по форме 1-ФК
Общая численность штатных работников  физической культуры и спорта уменьшилась с 513 до 509 единиц (-4) за счет уменьшения  штатных единиц дошкольных образовательных учреждений в связи с объединением двух детских садов «Буратино» и «Голубые дорожки», закрытием филиала РИНХ (-1), объединения учреждений дополнительного образования МБУДО «Центр «Миф» и «Центра детского творчества» (-4 ед.), уменьшением на 17 единиц штатных работников спортивных сооружений за счет прекращения деятельности в связи с ремонтом ДЮСК «Олимп-2» и ДЮСК «Данил». Увеличение штатных единиц произошло в фитнес-клубах (+15)  за счет открытия нового фитнес-центра «ФитАп», общеобразовательных учреждениях (+5). 

Численность занимающихся физкультурой и спортом в 2016 году увеличилась на 2052 человека, что связано с расширением спортивно-оздоровительной работы в дошкольных учреждениях (+239), в общеобразовательных учреждениях (+1258), на предприятиях и в организациях (+1569), в фитнесс-клубах (+537), а также активизацией  спортивно-массовой работы по месту жительства (+430). 
Вместе с тем произошло уменьшение численности занимающихся  на 763 чел. в учреждениях дополнительного образования за счет объединения учреждений Центра «Миф» и «Центра детского творчества», закрытием отделения пауэрлифтинга в ДЮСШ №4 и переводом отделения прыжков на батуте ГБУ РО СШОР №29 в г. Цимлянск, на 1613 чел. уменьшилась численность в  учреждениях и организациях при спортивных сооружениях в связи с ремонтом ДЮСК «Олимп-2» и ДЮСК «Данил».  
Удельный вес населения  города Волгодонска, занимающегося физической культурой и спортом,  в 2016 году составил 34,53 % (55294 чел. при общей численности населения -160128 тыс. чел.), что на 1,29 % больше, чем в 2015 году (33,24%). 

За счет введения в эксплуатацию нового фитнесс-центра «ФитАп» произошло увеличение числа спортивных залов на 4 единицы, других спортивных сооружений на 5 единиц. Вместе с тем уменьшилось число  плоскостных спортивных сооружений на 3 единицы за счет оборудования площадки ГТО на стадионе «Труд» вместо имеющихся баскетбольной, городошной и гимнастических городков. 
Общий объем бюджетных средств на проведение спортивных мероприятий уменьшился по сравнению с 2015 годом на 6542,0 тыс. рублей в связи с чем произошло уменьшение количества проведенных городских спортивных мероприятий с 242 до 125, спортсмены города Волгодонска приняли меньше участие меньше в областных соревнованиях на 14 мероприятий, в Российских - на4.

 В 2016 году численность занимающихся определенными видами спорта возросла всего на 244 человека, что говорит приоритете физкультурно-оздоровительных занятий у населения.
В 2016 году в г. Волгодонске подготовлено 2 мастера спорта международного класса, 5 мастеров спорта России (в 2015 году - 6),  1664 спортсменов выполнили нормативы массовых спортивных разрядов (в 2015 году - 2079), в том числе 77 - кандидатов в мастера спорта (в 2015 году - 64),  42 спортсмена  1 разряда (в 2015 году -73). Одному работнику физической культуры  (Бондарев И.П. – тренер по плаванию ПОДА) присвоено звание «Заслуженный работник физической культуры и спорта, 1 работник награжден знаком «Во славу Донского спорта».
16. Проблемы и нерешенные вопросы по различным 
направлениям деятельности
К проблемам, требующим решения на областном и федеральном уровне необходимо отнести строительство новых спортивных объектов и капитальный ремонт существующих:  необходимо строительство в городе Волгодонске спортивного комплекса для игровых видов спорта, 50-метрового плавательного бассейна и многофункциональных спортивных площадок с искусственным покрытием в микрорайонах города. 
Одной из острых проблем является «старение педагогических кадров». Средний возраст работающих тренеров-преподавателей, учителей физической культуры – 46 лет. Уровень заработной платы работников, задействованных в области физической культуры и спорта, в целом соответствует средней заработной плате в регионе. Материально-техническая база спортивных школ нуждается в обновлении и укреплении.

Председатель Спорткомитета
г.Волгодонска
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