Акт

результатов комплексной проверки в муниципальном автономном учреждении муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество»
06.11.2017








    г. Волгодонск

В соответствии с приказом Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска от 30.01.2017 № 4 «О проведении в 2017 году комплексной проверки в муниципальных учреждениях, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту города Волгодонска» рабочей группой в составе:
- Криводуда Александра Ивановича, председателя Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска, руководителя рабочей группы;
- Антиповой Натальи Евгеньевны, старшего инспектора сектора по физкультурной и спортивной работе Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска;

- Жемчуговой Маргариты Владимировны, заместителя главного бухгалтера сектора бухгалтерского учета и отчетности Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска;

- Загорянской Екатерины Петровны, старшего инспектора сектора по физкультурной и спортивной работе Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска;

- Николаева Никиты Сергеевича, ведущего методиста сектора по физкультурной и спортивной работе Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска;

- Радченко Инны Анатольевны, главного специалиста сектора по физкультурной и спортивной работе Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска;

- Солодянниковой Марины Михайловны, ведущего специалиста сектора бухгалтерского учета и отчетности Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска;
- Филатовой Елены Валентиновны, заведующий сектором бухгалтерского учета и отчетности – главного бухгалтера Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска

в сентябре-октябре 2017 года проведена комплексная проверка МАУ «СК «Содружество» в рамках заявленных направлений.
В ходе проверки установлено:
1. Анализ работы с кадрами в учреждении – анализ кадрового обеспечения

Деятельность учреждения регламентирована Уставом, утвержденным приказом Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска от 08.02.2016 № 5 «Об утверждении устава муниципального автономного учреждения муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество» в новой редакции».
Приказом учреждения от 03.07.2017 № 260 утверждено штатное расписание на 2017 год. 
В штатном расписании утверждено 50 единиц (64 человека). 
В учреждении принято по основному месту работы 35 человек основных работников, 29 человек по совместительству. 
В период проведения проверки, в учреждении вакантные должности отсутствуют.

Возрастная структура кадрового состава работников учреждения:
- до 25 лет включительно 

– 10 чел;

- от 26 до 30 лет включительно 
– 12 чел;

- от 31 до 40 лет включительно 
– 15 чел;

- от 41 до 50 лет включительно 
– 6 чел;

- от 51 до 59 лет включительно 
– 11 чел;

- от 60 лет и старше 


– 10 чел.
Определение стажа работникам учреждения для выплаты надбавки за выслугу лет осуществляется специалистом учреждения, ответственным за ведение кадровой работы и утверждается на основании приказа руководителя учреждения.

Деятельность работников учреждения регламентирована должностными инструкциями, утвержденными директором учреждения.
Должностные инструкции обновлены и утверждены в 2016-2017 году.

Лист ознакомления с должностными инструкциями прикреплен последним листом к должностным инструкциям. Имеются подписи работников учреждения. 
В соответствии со штатным расписанием в учреждении работают 25 инструкторов по спорту по месту жительства, из них 15 человек с высшим образованием, 8 человек имеют средне-специальное образование, 2 человека – среднее образование (из них 1чел. с опытом работы). 

В соответствии с должностной инструкцией и квалификационными требованиями Единого квалификационного справочника (ЕКС), на должность инструктора по спорту назначается лицо, имеющее высшее профессиональное или среднее профессиональное образование в области физической культуры и спорта без предъявления требований к стажу. 
3 инструктора по спорту не имеют высшего профессионального или среднего профессионального образования в области физической культуры и спорта (Киселев П.С., Павлюк М.В., Демьяненко О.А.). 
В разделе 1 «Общие положения» Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей работников в области физической культуры и спорта, утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 15.08.2011 № 916н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих», раздел «Квалификационные характеристики должностей работников в области физической культуры и спорта», пунктом 6 указано, что лица, не имеющие специальной подготовки или стажа работы, установленных в разделе "Требования к квалификации", но обладающие достаточным практическим опытом и выполняющие качественно и в полном объеме возложенные на них должностные обязанности, по рекомендации аттестационной комиссии назначаются на соответствующие должности так же, как и лица, имеющие специальную подготовку и стаж работы.

Приказом МАУ «СК «Содружество» от 06.07.2016 № 294 «О назначении аттестационной комиссии и проведении аттестации инструкторов по спорту» утверждена аттестационная комиссия, которая в июле 2017 года провела заседание аттестационной комиссии, где принято решение о соответствии инструкторов по спорту замещаемой должности.

В трудовых договорах инструкторов по спорту в разделе 5 указан режим работы: «Режим работы (рабочие дни и выходные дни, время начала и окончания работы) определяется правилами внутреннего трудового распорядка и графиком работы по пятидневной рабочей недели с двумя выходными днями». В учреждении разработан и утвержден график работы инструкторов по спорту, не превышающих 40-часовую рабочую неделю для основных работников и 20-часовую неделею для работников по совместительству.

При приеме в учреждение, работников знакомят под подпись с локальными актами учреждения (коллективный договор, правила внутреннего трудового распорядка, Положение по оплате труда работников, Положение о порядке установления выплат стимулирующего характера кодекс профессиональной этики, антикоррупционная политика).
Также деятельность работников учреждения регламентирована трудовыми договорами, разработанными в соответствии с Приложением №3 к Программе поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.11.2012 № 2190-р «Об утверждении Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы».

В трудовом договоре МАУ «СК «Содружество»:

- в разделе IV «Оплата труда» в п.13.1 работнику, который работает на 0,5 ставки, указан должностной оклад, соответствующий 1,0 ставке, но с припиской например: «Должностной оклад составляет 4994 рубля (Четыре тысячи девятьсот девяносто четыре рубля 00 копеек). Оплата труда работнику устанавливается пропорционально отработанному времени и составляет 2 497,00 рублей (две тысячи четыреста девяносто семь рублей) в месяц»;
- в разделе IV «Оплата труда» в п.13.2 не указаны конкретные выплаты стимулирующего характера;

- в разделе V «Рабочее время и время отдыха» в п.17 не указан конкретный режим работы;

- в разделе V «Рабочее время и время отдыха» в п.18 указано, что «работнику предоставляется ежегодный основной оплачиваемый отпуск из расчета 2,33 рабочих дня за каждый месяц», что не соответствует статье 115 Трудового кодекса Российской Федерации.
В ходе проведения проверки замечания по трудовым договорам устранены.

В соответствии с частью 1 статьи 123 Трудового кодекса Российской Федерации график отпусков утверждается работодателем не позднее, чем за две недели до наступления календарного года. Также данные требования определены пунктом 5.18 раздела 5 внутреннего трудового  распорядка учреждения, однако в учреждении график отпусков на 2017 год утвержден 28.12.2016г. (приказ от 28.12.2016 № 565 «Об утверждении графика отпусков работников МАУ «СК «Содружество» на 2017 год»).
В соответствии с частью 1 статьи 125 Трудового кодекса Российской Федерации по соглашению между работником и работодателем ежегодный оплачиваемый отпуск может быть разделен на части. При этом хотя бы одна из частей этого отпуска должна быть не менее 14 календарных дней, однако при проведении проверки выявлено, что заместителю директора Носко В.В. в 2017 году предоставлены дни отпуска за период с 11.01.2017 по 10.01.2018 в количестве 13 календарных дней (с 22.05.2017 по 03.06.2017)  и 5 календарных дней (с 28.08.2017 по 01.09.2017), то есть остаток отпуска работника составляет 10 календарных дней, что влечет за собой нарушение трудового законодательства (статья 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, утвержденного Федеральным законом от 30.12.2001 № 195-ФЗ). 

Статьей 87 Трудового кодекса Российской Федерации установлена обязанность работодателя по обеспечению сохранности персональных данных работников, при этом работодатель должен издать соответствующий локальный нормативный акт, регулирующий вопросы хранения и использования персональных данных, а также обеспечения их защиты от неправомерного использования или утраты. Законодательно конкретные требования к оборудованию помещения, где должны храниться персональные данные, не установлены. Тем не менее, во избежание несанкционированного доступа к персональным данным работников рекомендуется оборудовать помещение (место), где хранятся такие данные, запирающимися шкафами для хранения информации на бумажных носителях.

Личные дела сотрудников учреждения содержат данные, которые в силу Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и главы 14 Трудового кодекса Российской Федерации являются персональными. Хранение личных дел в учреждении осуществляется в закрытом сейфе, находящемся у специалиста по кадрам.
В личных делах сотрудников учреждения отсутствует собственноручно заполненная анкета сотрудника, внутренняя опись документов личного дела, копии документов не заверены, с личным делом сотрудники не ознакомлены.

В ходе проведения проверки замечания по ведению личных дел в учреждении устранены.

Ведение трудовых книжек в учреждении осуществляется в соответствии с Правилами ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 № 225.

Трудовые книжки на всех сотрудников учреждения, осуществляющих свою трудовую деятельность по основному месту работы, имеются в наличии в количестве 34 шт. 

Трудовые книжки хранятся в сейфе, ключ от которого находится у специалиста по кадрам МАУ «СК «Содружество».

Книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них ведется в учреждении, она прошита, пронумерована, скреплена печатью и подписью руководителя учреждения. Сведения в нее заполняются своевременно.

Пунктом 44 Правил установлена обязанность работодателя постоянно иметь в наличии необходимое количество бланков трудовой книжки и вкладыша в нее. На момент проверки в учреждении бланки трудовой книжки и вкладыши в нее отсутствовали.
В ходе проведения проверки замечания устранены, бланки трудовых книжек и вкладыши к ним приобретены.

Финансовая деятельность учреждения регламентирована Положением по оплате труда работников и Положением о порядке установления выплат стимулирующего характера, утвержденными директором МАУ «СК «Содружество» от 14.07.2017г. 
Данные локальные акты учреждения не соответствуют постановлению Администрации города Волгодонска от 12.05.2017 № 417 «Об оплате труда работников муниципальных автономных учреждений, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту города Волгодонска».
В учреждении в 2013 году проведена аттестация рабочих мест на руководящий состав, специалистов, инструкторов по спорту и обслуживающий персонал, в 2016 проведена специальная оценка условий труда на заведующего хозяйством и уборщицу служебных помещений.
Вывеска, размещенная на фасаде здания, где расположено помещение, занимаемое МАУ «СК «Содружество», содержит полную информацию о режиме работе учреждения, определенном Правилами внутреннего трудового распорядка учреждения. 
2. Изучение системы организации планирования деятельности МАУ «СК «Содружество»
В методических рекомендациях по организации планирования деятельности Администрации города Волгодонска, утвержденных распоряжением Администрации города от 28.08.2015 № 174, (далее – методические рекомендации) даны формулировки функций планирования, которые необходимо применять в положениях о структурных подразделениях (органах) Администрации города, подведомственных учреждениях, должностных инструкциях руководителей и работников, непосредственно ответственных за планирование.

Так, в положении о структурном подразделении (органе) Администрации города должна закрепляться функция осуществления планирования деятельности и контроля за исполнением планов. 

В должностной инструкции руководителя должна закрепляться функция организации планирования деятельности и контроля за исполнением планов, кроме того на руководителя возлагается ответственность за эффективность планирования работы. В должностной инструкции директора МАУ «СК «Содружество» согласно п. 3.1.4.  – «Исходя из задач Учреждения, директор Учреждения:

- организует и проводит спортивные мероприятия по различным видам спорта разного уровня, в том числе по прикладным и экстремальным видам спорта;

- организует  и проводит молодежно-досуговые мероприятия, презентации, праздники, фестивали, выставки, лекции, семинары, шоу-программы, дискотеки, профессиональные праздники и юбилейные даты;»

 - организует и проводит конференции, совещания, встречи и другие мероприятия в сфере деятельности Учреждения в пределах своей компетенции;

- организует массовые спортивные соревнования, спартакиады, физкультурно-спортивные фестивали и другие мероприятия физкультурно-оздоровительного характера;
- организует физкультурно-оздоровительную работу по месту жительства, проводимую инструкторами по спорту.

- осуществляет контроль за проведением физкультурно-оздоровительных занятий по месту жительства, которые проводятся инструкторами по спорту на базе дворовых спортивных площадок в микрорайонах города, а также на базе спортивных залов общеобразовательных учреждений;
Планирование деятельности МАУ «СК «Содружество» в 2017  году осуществляется в соответствии с установленными Регламентом требованиями. Планы МАУ «СК «Содружество» на год, месяц и неделю представлялись в сроки, установленные Регламентом.

В адрес Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска письма об отмене или изменении даты/времени проведения запланированных мероприятий направлялись своевременно и с указанием обоснования, в экстренных случая сотрудник, ответственный за планирование, предупреждался в телефонном режиме об изменении мероприятия.

План работы на год и планы основных мероприятий хранятся в спортивном отделе, подшиваются в отдельные папки, включенные в номенклатуру дел. Контроль о выполнении запланированных мероприятий фиксируется в графе «примечание».
Контроль и анализ исполнения планов МАУ «СК «Содружество» осуществляется директором и заместителем директора в процессе обсуждения проведенных мероприятий на планерных совещаниях и «совещаниях-пятиминутках», с учетом замечаний и предложений для дальнейшего планирования, подготовки и проведения мероприятий.

Планы основных мероприятий  МАУ «СК «Содружество» на месяц формируются на основании планов работы МАУ «СК «Содружество» на год. Еженедельные планы формируются в срок до 18.00 среды предшествующей недели, и направляются в Спорткомитет для уточнения.
Основными организационными мероприятиями, проводимыми МАУ «СК «Содружество», являются: планерные совещания; тематическими: чемпионаты, спартакиады, турниры и др.

Мониторинг исполнения МАУ «СК «Содружество» планов основных мероприятий  осуществляется сотрудниками Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска.

3. Оценка деятельности МАУ «СК «Содружество» по обеспечению доступа к информации о его работе. Анализ степени информационной открытости, анализ информационного наполнения сайта МАУ «СК «Содружество» 

Информирование населения города о деятельности МАУ «СК «Содружество» производится с помощью электронных и печатных СМИ города и области.
Сотрудники МАУ «СК «Содружество» в оперативном порядке представляют информацию в Спорткомитет г.Волгодонска об итогах соревнований для городских СМИ, самостоятельно направляют в СМИ.

Собственного сайта МАУ «СК «Содружество» не имеет, для размещения информации использует сайт Администрации города Волгодонска, социальные сети и сторонние СМИ.

4. Контроль за исполнением муниципального задания.
4.1. Организация, проведение и участие в официальных спортивных мероприятиях:
В соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятиях на 2016 год проведена проверка отчетной документации Традиционной легкоатлетической эстафеты, посвященной празднику весны и труда, Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. (смета № 92):

- в отчетности по наградной атрибутике кубок за первое место в старшем возрасте и за третье место в младшем был выдан Строк Г.Н. (исправлено в ходе проверки).

В соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятиях на 2016 год проведена проверка отчетной документации спартакиада среди летних лагерей с дневным пребыванием и микрорайонов г.Волгодонска «Здравствуй, лето!» (смета №134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143):

- привести в порядок заявки на соревнования (собрать подписи, печати) (исправлено в ходе проверки).

В соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятиях на 2016 год проведена проверка отчетной документации Проведение учебно-тренировочного сбора по подготовке к открытым соревнованиям по гребному слалому «Кубок Дона» (смета №131):

- в плане, отчете отсутствовали подписи об утверждении (исправлено в ходе проверки).

В соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятиях на 2016 год проведена проверка отчетной документации: (смета №2, 11, 32, 41, 59, 69, 74, 84, 116, 163, 185, 199, 221, 238, 254, 297):

- выявлены мелкие нарушения: использование корректора, написание протоколов и составление таблиц от руки (исправлено в ходе проверки).

В соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятиях на 2017 год проведена проверка отчетной документации: (смета №3, 11, 13, 24, 79, 88, 64, 69, 51, 96, 142, 200, 172, 155, 188, 111, 133, 196, 47, 127):

- выявлены мелкие нарушения: использование корректора, написание протоколов и составление таблиц от руки (исправлено в ходе проверки).

4.2. Проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан:
В соответствии с календарным планом работы МАУ «СК «Содружество» по проведению физкультурно-массовых мероприятий среди жителей города Волгодонска на 2016 и 2017 год проведена проверка отчетной документации такой как: протоколы, таблицы и отчеты о проведение соревнований. Нарушений не выявлено.

В соответствии с планом основных мероприятий и занятий в группах здоровья была проведена проверка отчетной ежемесячной документации:

- отсутствует ежемесячная документация (план, отчет) инструктора микрорайона №17 Кобзевой Н.В. с 01.04.2017 по 11.10.2017 (исправлено в ходе проверки).

В соответствии с муниципальным заданием на 2017 год проведена проверка отчетной документации, отчетов, планов и положений в документации инструкторов микрорайонов города на их соответствие часам, доведенным муниципальным заданием.

Нарушений не выявлено.

4.3. Обеспечение доступа к объектам спорта:
В соответствии с муниципальным заданием на 2017 год проведена проверка отчетной документации, журналов проведения занятий по шахматам для социально не защищенных групп населения: отсутствуют подписи половины занимающихся (исправлено в ходе проверки).

В соответствии с муниципальным заданием на 2017 год проведена проверка отчетной документации, писем, положений на их соответствие часам, доведенным муниципальным заданием. 

Нарушений не выявлено.

5. Изучение системы организации делопроизводства в учреждении, а также системы контроля по исполнению поручений руководителя. Проверка организации хранения, комплектования, учета документов постоянного и временного сроков хранения, документов по личному составу
Деятельность учреждения регламентирована Уставом, утвержденным приказом Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска от 08.02.2016 № 5 «Об утверждении устава муниципального автономного учреждения муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество». 

Согласно должностной инструкции, ответственным лицом за ведение делопроизводства в МАУ «СК «Содружество» г.Волгодонска назначен специалист по кадрам Кожанова А.Е. Также в должностной инструкции  специалиста по кадрам Кожановой А.Е., определены обязанности  приема поступающей на имя директора учреждения корреспонденции, осуществления её систематизации в соответствии с принятым порядком и передачи после ее рассмотрения директором по назначению конкретным исполнителям.


В МАУ «СК «Содружество»  имеется номенклатура дел от 09.01.2017 № 01-50 на 2017 год, которой предусмотрено ведение 141 дел в учреждении.


Номенклатура дел согласована со старшим инспектором Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска Е.П. Загорянской и соответствует требованиям по составлению номенклатур дел.


Заголовки дел  соответствуют заголовкам дел по номенклатуре.


За проверяемый период 2017 года по 29.09.2017 издано 29 приказов по основной деятельности МАУ «СК «Содружество». Все зарегистрированные приказы в наличии.


Регистрация приказов по основной деятельности ведется в журнале регистрации приказов по основной деятельности (№ 01-15). Дата и реквизиты приказов размещаются правильно.  


В учреждении установлена система «Дело-WEB», но регистрация входящих и исходящих документов осуществляется в карточках регистрации, распечатанных на бумажных носителях. Директор МАУ «СК «Содружество» на документах ставит резолюцию, на основании которой осуществляется контроль исполнения документов. За проверяемый  период 2017 года зарегистрировано 170 входящих документов и 233 исходящих документов.


В делопроизводстве МАУ «СК «Содружество» используются гербовая печать и штампы, которые изготовлены в соответствии  с рекомендациями по изготовлению печатей согласно ГОСТ  Р51511-20101. Гербовая печать и штампы хранятся в запирающемся сейфе.


Ответственным за ведение архива в МАУ «СК «Содружество»  назначена Кожанова А.Е., архив ведется частично, для хранения архивных документов выделено отдельное помещение с открытыми полками.  Акты уничтожения документов, не подлежащих  хранению, также как и опись дел постоянного хранения и дел по личному составу в учреждении отсутствуют.


В МАУ «СК «Содружество» еженедельно по средам в 9:00 часов проводятся оперативные совещания с трудовым коллективом (протокол  ведется правильно). 

В настоящее время в учреждении установлена система «Дело WEB» у директора учреждения, главного бухгалтера и секретаря.

6. Анализ финансово-хозяйственной деятельности учреждения

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществлялось из средств субсидий на финансовое обеспечение выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели и средств, полученных от оказания платных услуг (далее внебюджетные средства).     

В проверяемом периоде между Комитетом и учреждением заключались соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг  и иные цели (далее – Соглашение), в соответствии с Положением о порядке предоставления субсидии из бюджета города Волгодонска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, утвержденным постановлением  Администрации города Волгодонска от 04.08.2016 №2701 (далее Порядок), условием предоставления субсидии является заключение соглашений  о предоставлении субсидии между учредителем и учреждением на срок действия утвержденного на соответствующий период бюджета.

В течение 2016 года в Соглашения вносились изменения в части объема субсидий.

Данные об объеме субсидии в соответствии с соглашениями на 2016 год (с учетом внесения изменений) приведены в таблице:

(тыс.руб.)

	Наименование субсидии
	Первоначальные соглашения
	С учетом изменений
	Отклонения (гр.3-гр2)

	гр.1.
	гр.2.
	гр.3.
	гр.4.

	Субсидии на финансовое обеспечение выполнение муниципального задания
	19 545,3
	18 567,3
	- 978,0

	Субсидии на иные цели
	2 937,4
	2 837,4
	- 100,0


Уменьшение субсидии на сумму 978,0 тыс. руб. - в связи с оптимизацией  затрат по календарному плану на основании решения Финансового управления города Волгодонска.

Объемы поступлений финансовых средств и направления их использования в разрезе источников определены планом финансово – хозяйственной деятельности Учреждения на 2016 год  (далее - план ФХД).  Данные показатели плана ФХД в разрезе утвержденных лимитов на 2016 год  за счет всех источников финансирования (с учетом изменений) приведены в таблице:

(тыс.руб.)

	Дата утверждения плана ФХД
	Субсидии на финансовое обеспече-ние вы-полнение муници-пального задания
	Субсидии на иные цели
	Внебюджет-ные средства
	изменение

	
	
	
	
	Субсидии на финансовое обеспечение выполнение муниципального задания
	Субсидии на иные цели
	Внебюд-жетные средства

	гр.1.
	гр.2.
	гр.3.
	гр.4.
	гр.5.
	гр.6.
	гр.7.

	28.12.2015г.
	19 545,3
	0,0
	888,5
	
	
	

	21.01.2016г.
	19 545,3
	0,0
	988,5
	0,0
	0,0
	+100,0

	20.02.2016г.
	19545,3
	237,4
	1 040,7
	0,0
	+237,4
	+52,5

	31.03.2016г.
	19 545,3
	237,4
	1 103,4
	0,0
	0,0
	+62,7

	31.05.2016г.
	19 545,3
	300,0
	1 103,4
	0,0
	+62,6
	0,0

	26.07.2016г.
	18 717,3
	2 800,0
	1 103,4
	-828,0
	+2 500,0
	0,0

	31.08.2016г.
	18 717,3
	2 700,0
	1 103,4
	0,0
	-100,0
	0,0

	26.09.2016г.
	18 717,3
	2 700,0
	1 103,4
	0,0
	0,0
	0,0

	31.10.2016г.
	18 717,3
	2 700,0
	1 103,4
	0,0
	0,0
	0,0

	26.12.2016г.
	18 567,3
	2 679,7
	1 415,6
	-150,0
	-20,3
	+312,2


Причины изменения объемов плановых показателей по субсидиям на выполнение муниципального задания изложены выше.

Плановый объем субсидии на иные цели был уменьшен на 100,0 тыс. руб., в связи с перераспределением средств для Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеской школы № 5 г. Волгодонска (МБУДО ДЮСШ №5 г. Волгодонска) на приобретение мебели и спортивного инвентаря.    

Внесение изменений в план ФХД осуществлялось, в основном, в связи с корректировкой показателей  направления расходования средств за счет внебюджетных средств (в общей сумме – 527,4 тыс. руб.)  по видам расходов и  КОСГУ, а так же с приведением данного показателя к объему фактических поступлений.

План ФХД и изменения к нему утверждались  на основании приказа Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска от 30.09.2014г. №379 «Об утверждении Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений» (далее – Требования).

            В ходе проверки замечания к планам ФХД по пунктам №2, №3, №8, №9 устранены и №1 –частично.

При проверке за 2017год Журнала операций № 4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками Учреждением представлены к проверке договора, муниципальные   контракты, акты оказания услуг, товарные накладные,  акты оказанных услуг, акты приемки услуг по контрактам. Проверкой установлено, что в январе 2017г. к учету ошибочно  принят акт об оказании услуг ПАО ТНС «Энерго Ростов-на-Дону» на сумму 2103,60 рублей. На момент проверки  25.10.2017г. согласно акту сверки с   ПАО ТНС «Энерго Ростов-на-Дону» расхождение на сумму 2103,60 рублей  устранено не было. В ходе проверки нарушение устранено.

 Имелись  случаи, когда оплата предусмотренных  авансовых платежей за  электроэнергию отражалась  в бухгалтерском учете по сч.302.23. Согласно Приказу Минфина России от 01.12.2010 № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", оплата авансовых платежей должна отражаться по счету 206.23. В ходе проверки нарушение устранено.

В  мае-июле 2017г. в программе 1С «Бухгалтерия»  не  отражены начисления по договорам  гражданско-правового характера. В ходе проверки нарушение устранено.

Учреждение оказывают услуги по аренде помещений. К проверке не были представлены акты об оказании услуг Учреждением  за январь ПАО «Ростелеком» на сумму 20336,00 рублей; за февраль ПАО «Ростелеком» 20336,00 рублей; март ПАО «Ростелеком» 20336,00 рублей; май ПАО «Ростелеком» 20336,00 рублей; июнь  ЧПОУ «УЦ 61регион» 13717,00 рублей; июль  ЧПОУ «УЦ 61регион» 13717,00 рублей,  ПАО «Ростелеком» 20336,00 рублей. В ходе проверки нарушение устранено, акты восстановлены.

При проверке в Учреждении «Журнала операций расчетов с подотчетными лицами» №3 к проверке были предоставлены авансовые отчеты, журнал операций, ведомость расчетов с подотчетными лицами. В ходе проверки установлено  следующее:

Отчетный период январь 2017г.

На конец отчетного периода на 31.01.2017г., сумма дебиторской задолженности в журнале операций №3 составила 24600,00 рублей.  Сумма в подотчет  на проведение спортивного мероприятия   выдана Левинцову А.Н.  В ведомости «Расчетов с подотчетными лицами» сумма на конец отчетного периода по подотчетному лицу Левинцову А.Н.  не отражена,  но отражен авансовый отчет от 07.02.2017г. № 25 на сумму 24600,00, который соответствует следующему отчетному периоду.

Отчетный период февраль2017г.

На конец отчетного периода на 28.02.2017г, сумма дебиторской задолженности в журнале операций №3 составила 95790,00 рублей.  Сумма в подотчет  на проведение спортивных  мероприятий   выдана Смолиной  И.А. 38840,00 рублей  и Авакумову В.Н. 61950,00 рублей. В ведомости «Расчетов с подотчетными лицами» сумма на конец отчетного периода по подотчетному лицу Авакумову В.Н. 61950,00 рублей  не отражена. Отражены авансовые отчеты от 02.03.2017 №52 Смолиной И.А. на сумму  33840,00 рублей,  от 02.03.2017г № 53 Авакумова  В.Н. которые в проверяемом отчетном периоде не представлены.

Отчетный период март 2017г.

 
На конец отчетного периода 31.03.2017г. дебиторская задолженность журнале операций №3  составила 64998,00рублей. Сумма в подотчет  на проведение спортивных мероприятий выдана Плужникову М.А. 64800,00 рублей, Бесчастному Я.В. 198,00 рублей. В ведомости «Расчетов с подотчетными лицами» сумма  дебиторской задолженности по подотчетным лицам  не отражена.

Отчетный период апрель 2017г.

В ведомости «Расчетов с подотчетными лицами» сумма  дебиторской задолженности по подотчетным лицам  не отражена в разрезе подотчетных лиц на сумму 169640,00 рублей:

Бойченко Р.А. 55000,00 рублей; Корчагин О.А. 53000,00 рублей; Панская М.А. 13640,00 рублей; Буркин С.О. 48000,00 рублей. 

Сумма  кредиторской  задолженности по подотчетным лицам  не отражена в разрезе подотчетных лиц на сумму 3200,00 рублей Таран В.В.

Отчетный период май 2017г.

В ведомости «Расчетов с подотчетными лицами» сумма  дебиторской задолженности по подотчетным лицам  не отражена в разрезе подотчетных лиц на сумму 459895,77 рублей:

Кравченко А.А. 500,0 рублей; Стаценко М.П. 270,00 рублей; Заговорина Г.П. 407475,77 рублей; Прозаровский В.Е. 4500,00 рублей; Кравченко А.А. 9200,00 рублей; Стаценко М.П. 37950,00 рублей.

Аналогично, как и в предшествующих периодах отражены авансовые отчеты, как в журналах операций №3, так и в ведомостях «Расчеты с подотчетными лицами» с датой  следующего месяца.

При проверке в Учреждении Журнала операций № 7     «По выбытию и перемещению нефинансовых активов» к проверке были предоставлены акты о списании материальных запасов, акты приема-передачи нефинансовых активов, ведомости на выдачу материальных ценностей на нужды учреждения.

Согласно оборотной ведомости по материальным ценностям  в период с 01.01.2017 и на момент проверки числятся на счете 105.36

системный блок 1шт.х18200,00

флеш диск 1шт 320,00

банер 1 шт. х11000,00

банер 1 шт. х5300,00

банер 1 шт. х10100,00

банер 1 шт. х2400,00

банер 1 шт. х8250,00

ель новогодняя искусственная 1 шт. х2950,00

Согласно Приказу Минфина России от 01.12.2010 № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" срок полезного использования  перечисленных материальных ценностей  больше 1 года. 
В июне 2017г. по акту №156 о списании мягкого и хозяйственного инвентаря  списан мягкий инвентарь на сумму 319195,00 рублей. К проверке не представлены служебная записка материально-ответственного лица на списание мягкого инвентаря, акты осмотра мягкого инвентаря, акт уничтожения.
Выводы и оценка деятельности МАУ «СК «Содружество»
Анализируя деятельность МАУ «СК «Содружество» по результатам комплексной проверки, рабочая группа пришла к следующим выводам: по всем направлениям, заявленным проверкой, работа в МАУ «СК «Содружество» организована на удовлетворительном уровне.
По отдельным направлениям деятельности имеется ряд замечаний, рекомендации по устранению которых приведены ниже.

1.Анализ работы с кадрами в учреждении – анализ кадрового обеспечения
1.1. Впредь не допускать разделение ежегодных оплачиваемых отпусков работников учреждения и строго соблюдать трудовое законодательство.
1.2. Локальные акты, регламентирующие финансовую деятельность учреждения привести в соответствие с постановлением Администрации города Волгодонска от 12.05.2017 № 417 «Об оплате труда работников муниципальных автономных учреждений, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту города Волгодонска». 

1.3. На 2018 год запланировать проведение специальной оценки условий труда на руководящий состав, специалистов, инструкторов по спорту и обслуживающий персонал.

2. Изучение системы организации планирования деятельности МАУ «СК «Содружество»
2.1. Замечаний не выявлено.

3. Оценка деятельности МАУ «СК «Содружество» по обеспечению доступа к информации о его работе. Анализ степени информационной открытости, анализ информационного наполнения сайта МАУ «СК «Содружество» 

3.1. Замечаний не выявлено.
4. Контроль за исполнением муниципального задания
4.1. При разработке положения о проведении мероприятия, составлении плана и сметы расходов, особое внимание уделить единому наименованию мероприятия (в некоторых отчетных документах наименование мероприятия не соответствует положению, плану и смете расходов).

4.2. При переносе даты и места проведения мероприятия своевременно вносить изменения в смету расходов в соответствии с положением о проведении мероприятия.

4.3. При формировании календарного плана мероприятий в микрорайонах города на 2018 год рекомендуем наименование плана заменить на «Календарный план по проведению мероприятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан».
5.  Изучение системы организации делопроизводства в учреждении, а также системы контроля по исполнению поручений руководителя. Проверка организации хранения, комплектования, учета документов постоянного и временного сроков хранения, документов по личному составу
5.1. Регистрацию документов осуществлять в системе «Дело- WEB». 

5.2. Дополнительно установить система «Дело-WEB» отделу ГТО, спорт отделу
6. Анализ финансово-хозяйственной деятельности учреждения
6.1. В плане ФХД от 28.12.2015 и от 21.01.2016 годов в расшифровках отсутствует детализация расходов по источникам финансирования. Так же в данном плане ФХД  в расшифровках по статьям КОСГУ 212, 221,222, 223 показатели плановых назначений расходов составлены в тыс. рублей, в нарушение п. 4 Требований. Нарушения устранены.
6.2. Отсутствуют расшифровки по статьям затрат к плану ФХД от 31.05.2016, от 26.09.2016, от 31.10.2016. Нарушения устранены.

6.3. В соответствии с  планом ФХД от 26.07.2016 года в   части 3 «Показатели по поступлениям и выплатам учреждения» в размере -  817,0 тыс. руб., в расшифровке по КОСГУ 222 «Транспортные расходы» КВФО 4 данная сумма не отражена. В расшифровке по КОСГУ 226 таблица составлена не корректно – отсутствует наименование столбцов. Нарушения устранены.

6.4. В планах ФХД отражены строки КОСГУ 340, 226, 310, 221 по которым  присвоен КВР – 113, в нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации,  утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н. Нарушения устранены.

6.5. В плане ФХД от 31.08.2016 года обнаружена арифметическая ошибка по строке «Поступления. Субсидии на иные цели». В расшифровке по статье КОСГУ 226 данного плана в таблице не отражены наименование столбцов. Нарушения устранены.

6.6. В планах ФХД отсутствуют обоснования и расчеты, за счет чего увеличилась плановый показатель по доходам за счет средств от предпринимательской деятельности. 

6.7. В плане ФХД от 26.12.2016 года присутствует расхождение по показателям плановых поступлений в таблице отраженной в  части 3 к плану «Показатели по поступлениям». Нарушения устранены.

6.8. В протоколе заседания наблюдательного совета в части заключения наблюдательного совета к протоколу от 31.03.2016 года № 16 отражена дублирующая информация об увеличении субсидий на иные цели в размере 237,4 тыс. руб. из протокола заседания наблюдательного совета №15 от 20.02.2016 года (далее – протокол). Нарушения устранены.

6.9. В  протоколе к планам ФХД  сумы по поступлениям в 2016 году за счет приносящей доход деятельности отражаются с учетом остатков за 2015 год.

6.10. Привести в соответствие ведомости «Расчеты с подотчетными лицами» с журналом операций № 3     

6.11. Материальные ценности по счету 105.36 должны быть переведены, как основные средства на забалансовый счет.

Акт составлен на 16 страницах в 2 экземплярах
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