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С 29 ноября по 3 декабря 2018 г. в Красноярске состоялось самое главное спортивное мероприятие рукопашного боя России. После прохождения нескольких этапов отбора 247 лучших рукопашников страны собрались в Сибири для того, чтобы определиться, кто будет выступать в составе национальной сборной на чемпионате Мира 2019 года (это 9 мужчин и 8 женщин).
В составе сборной команды Ростовской области в чемпионате России принимала участие воспитанница города Волгодонска Анна Новикова. В предварительных поединках Анна одержала победу над спортсменками из Архангельской области, Кировской области и вышла в финал с представительницей Кемеровской области. Развитие первой половины  финального поединка складывалось не в сторону Анны, но во второй половине инициативу удалось перехватить и закончить поединок со счетом 7:5. Анна Новикова Чемпион России 2018 года, тренируется в спортивном клубе Ростовской Атомной станции под руководством Андрея Парыгина. 

Буквально после недельного отдыха  начинается подготовка к чемпионату Мира 2019, который пройдет в мае в  городе Санкт-Петербург.
