ФК «Волгодонск» одержал трудную выездную победу над «Ростовом-2018»
2 июня игроки главной городской команды ФК «Волгодонск» проводили выездной матч в Ростове-на-Дону с местной командой «Ростов-2018». Встреча проходила на стадионе «Прогресс». 
Начало игры не предвещало «Волгодонску» никаких проблем. Уже на 4-й минуте Валерий Манько вышел на ударную позицию и забил гол в ворота соперника – 1:0. Не прошло и трех минут, как Максим Синьков, получив точную передачу перед воротами соперника, удвоил преимущество гостей. 2:0.
Волгодонцы не останавливались, шли вперед. До конца первого тайма преимущество было на их стороне. На перерыв команды уходили уже при счете 3:0. На 29-й минуте снова точную передачу с фланга замкнул Максим Синьков.
Все было безоблачно для «Волгодонска», но оборона ФК «Волгодонск» начала давать трещины. Несколько раз команду спасал вратарь Александр Соловьев, но на 49-й минуте и он оказался бессилен. Гости продолжали атаковать, но преимущество постепенно стало переходить к ростовчанам. На 67-й минуте на выходе ошибся Александр Соловьев, и игрок «Ростова-2018» Ираклий Харчилава забил второй мяч, сократив преимущество «Волгодонска» до минимума.
Ситуация для гостей осложнилась до предела. Оставшиеся минуты волгодонцы играли на отбой. Несколько раз ростовчане не попадали по воротам. А в некоторых эпизодах команду спасал Александр Соловьев. В итоге гостям удалось выстоять.
[bookmark: _GoBack]Сейчас у ребят будут два выходных. А со вторника и всю неделю будут готовиться к сложной игре с «Донгаздобычей».
Встреча с командой из Миллеровского района состоится в ближайшую субботу, 9 июня, на стадионе «Труд». Начало игры в 18:00.
