Уважаемые природопользователи!
По инициативе Межрегиональной Ассоциации содействия обеспечению безопасных условий труда «Эталон», при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации и Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» проводится Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области сокращения выбросов парниковых газов «Климат и ответственность».
Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе, к участию в конкурсе допускаются организации и объединения организаций. 
Конкурс проходит по шести номинациям, в том числе и «Лучший субъект Российской Федерации в области сокращения выбросов парниковых газов».
Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, внесенных участниками в электронном виде в автоматизированную систему на специализированном сайте.
Подача заявок и предоставление сведений об участниках конкурса осуществляется до 31 декабря 2015 года включительно в электронном виде в соответствующем разделе сайта организатора конкурса по адресу в сети Интернет: http://www.aetalon.ru.
Сведения, необходимые для доступа в «кабинет органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации» и ввода показателей, а также инструкцию о порядке ввода показателей можно получить, отправив запрос на адрес электронной почты klimat@aetalon.ru с темой письма «Субъект РФ. Доступ в личный кабинет».
Вопросы, связанные с организацией проведением конкурса, следует направлять по электронной почте klimat@aetalon.ru. Телефон для справок: 8(495)411-09-98.

