«Экология. Творчество. Дети»

Природа является неиссякаемым источником для творческого вдохновения и развития творческой одаренности. Можно ли выразить любовь к природе родного края через творчество? Положительный ответ на этот вопрос дают участники городского фестиваля «Экология. Творчество. Дети». Фестиваль проводится МБУДО «Центр «Радуга» г. Волгодонска уже четвертый год в целях формирования экологического мышления и становления экологического сознания, развития способностей, самореализации школьников в процессе разнообразной творческой деятельности.  
В этом году фестиваль собрал более 300 учащихся 1 – 11 классов из общеобразовательных учреждений города. В творческих работах, представленных участниками на конкурсы фестиваля: «Экоподарок», «Экологический комикс», «ЭКОкутюрье», «Солнечный мост», прослеживается любовь к родной природе, огромный творческий потенциал, озабоченность экологическими проблемами родного края и готовность принять активное участие в их решении. Творческие работы участников фестиваля оценивали независимые эксперты: представители Администрации города Волгодонска,  общественных организаций, журналисты городских СМИ.
На финальном мероприятии присутствовали учащиеся – победители и призеры фестивальных конкурсов, их родители, учителя. Живой интерес присутствующих вызвала выставка «Живем в согласии с природой», на которой были представлены лучшие творческие работы участников конкурсов фестиваля «Экоподарок» и «Экологический комикс». Юные дизайнеры – участники конкурса  «ЭКОкутюрье», восхитили полетом фантазии и мастерством, показав свои коллекции костюмов, которые изготовили из материалов утилитарно-бытового назначения. А юные участники конкурса «Солнечный мост» из СШ № 15, разыграли экологическую сценку «Что такое хорошо и что такое плохо». По результатам проделанной работы 63 учащихся стали призерами фестиваля и отмечены Грамотами Управления образования г. Волгодонска. Победители, занявшие 1 места в конкурсах фестиваля, получили памятные статуэтки.
На мероприятии также присутствовали и учащиеся, ставшие лауреатами Всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета 2015». С 2012 года Центр «Радуга» является региональным отделением Общероссийского общественного детского экологического движения «Зелёная планета». Одним из главных мероприятий, которое проводит детское экологическое движение, является Всероссийский детский экологический форум. На форум из всех уголков нашей страны отдельные участники и коллективы присылают свои творческие работы: исследовательские проекты, рисунки, поделки, фоторепортажи, видеоматериалы с экологическими спектаклями, коллекциями экологической одежды. Центр «Радуга» ежегодно организует участие школьников Волгодонска в мероприятиях регионального этапа форума, а лучшие работы ребят отправляются для участия во Всероссийском этапе. За четыре года более 30 юных волгодонцев стали лауреатами Всероссийского этапа форума «Зеленая планета». Председатель Волгодонского регионального отделения «Зеленая планета», директор Центра «Радуга» Герасимова Анжелика Львовна наградила лауреатов XIII Всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета 2015» почетными грамотами. От имени награжденных с авторским стихотворением «Цимлянское море» выступила лауреат форума «Зелёная планета 2015» в номинации «Природа. Культура. Экология», учащаяся Центра «Радуга» Панфилова Элеонора. Представители отдела охраны окружающей среды и природных ресурсов Администрации г. Волгодонска особо подчеркнули, что Элеонора осветила экологическую тему сохранения Цимлянского водохранилища и Дона. В «Федеральной программе развития водохозяйственного комплекса России до 2020 года» отмечается, что обмеление водохранилища и реки Дон сегодня является серьезной проблемой для аграриев, судоходства, рыболовства. Как показал фестиваль, эта проблема волнует и многих юных волгодонцев. Радует, что наши дети умеют не только ярко проявлять свой литературный, сценический или художественный потенциал, но и активно выражают свое неравнодушное отношение к состоянию окружающей среды нашего края, готовы поддерживать хрупкий экологический баланс.
