Информация о ходе выполнения перечня поручений по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике»
по состоянию на 01.01.2014
	№ п/п
	Поручение из Указа Президента РФ
	Наименование мероприятия по реализации муниципальными образованиями области поручения, содержащегося в Указе Президента РФ
	Информация об исполнении

	1
	Правительству Российской Федерации принять меры, направленные на достижение целевых показателей


	Определение целевых значений показателей социально-экономического развития муниципального образования:

- сохранение и создание высокопроизводительных рабочих мест (по бюджетообразующим предприятиям);

- рост производительности труда (в целом по муниципальному образованию – рост объемов на одного занятого в экономике: промышленного производства; производства продукции сельского хозяйства; работ выполненных по виду деятельности «строительство»; оборота розничной торговли). 

Проведение мониторинга целевых индикаторов социально экономического развития муниципального образования.
	Постановлением Администрации города Волгодонска от 19.09.2012 № 2740 создана комиссия по мониторингу реализации указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 на территории муниципального образования «Город Волгодонск». 
Заседания комиссии проводятся ежеквартально, информация о работе комиссии размещается на официальном сайте Администрации города в сети Интернет. В  рамках комиссии создана рабочая группа по контролю за реализацией указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике», в 2013 году проведено 9 заседаний рабочей группы.

За отчетный период проведены следующие мероприятия:
- во исполнение постановления Правительства Ростовской области от 05.07.2012 № 578 ежеквартально проводится мониторинг инвестиционных проектов реализуемых на территории города Волгодонска и мониторинг создания рабочих мест в рамках инвестиционных проектов. Информация о результатах проведенного мониторинга направляется в департамент инвестиций и предпринимательства Ростовской области для включении инвестиционных проектов, реализуемых на территории города Волгодонска, в «Реестр инвестиционных проектов»;
- в соответствии с разработанным планом мероприятий Администрацией города Волгодонска проведена работа по исполнению поручений Губернатора РО по итогам рабочей поездки в г.Волгодонск 03 декабря 2012 года, в том числе: 

1. Рассмотрена возможность реализации пилотного проекта по предоставлению поддержки на субсидирование части затрат по привлеченным кредитам (займам) в рамках муниципальной программы поддержки предпринимательства на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг. Разработан административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление услуги субъектам малого и среднего предпринимательства». 

2. Для включения в состав Межотраслевого совета при Региональной службе по тарифам области представлены кандидатуры представителей предпринимателей города Волгодонска.

3. Проведена рабочая встреча с руководителем ОАО «Атоммашэкспорт», предложения о возможности использования ОАО «Концерн «Росэнергоатом» и ОАО «Гаспром» продукции ОАО «Атоммашэкспорт» подготовлены и направлены в министерство промышленности и энергетики Ростовской области.

4. Рассмотрена возможность открытия в г. Волгодонске представительства департамента потребительского рынка Ростовской области, в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 22.02.2013 № 547 «О передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование» определено место для размещения специалиста по лицензированию (г. Волгодонск, ул. Ленина, 95).

5. Подготовлена и направлена в министерство промышленности и энергетики Ростовской области информация о возможности увеличения объемов природного газа, поставляемого городу Волгодонску.

Разработан и согласован в министерстве экономического развития Ростовской области баланс трудовых ресурсов по городу Волгодонску на 2013 год и прогноз на 2014-2016 годы. При оценке баланса трудовых ресурсов по городу Волгодонску на 2013 год и прогнозе на 2014-2016 годы отмечены следующие тенденции:

- сокращение численности населения города  сохранится, однако темпы падения замедлятся;

- продолжится старение населения города, что в свою очередь окажет влияние на трудовые ресурсы, а также сохранится сокращение населения в трудоспособном возрасте; 

- увеличение численности трудовых ресурсов на ближайшую перспективу в городе будет происходить за счет увеличения численности иностранных трудовых мигрантов и работающих лиц старше трудоспособного возраста.

Ежеквартально проводится мониторинг финансово-хозяйственной деятельности предприятий города Волгодонска, информация о результатах мониторинга направляется в министерство экономического развития Ростовской области. 

Постановлением Администрации города Волгодонска от 23.08.2012 № 2473 создан Совет по подготовке доклада о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Волгодонск» за отчетный год и их планируемых значениях на трехлетний период, на заседаниях. Заседания Совета проводятся по результатам мониторинга показателей эффективности два раза в год.

	2
	Правительству Российской Федерации принять меры, направленные на достижение следующих показателей:

б) увеличение объема инвестиций не менее чем на 25 процентов внутреннего валового продукта к 2015 году и до 27 процентов – к 2018 году
	Реализация мероприятий муниципальных долгосрочных целевых программ, направленных на создание благоприятных условий для привлечения инвестиций
	Постановлением Администрации города Волгодонска от 03.10.2012 №2869 утверждена муниципальная ведомственная целевая программа «Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в город Волгодонск на 2013-2015 годы». В ходе реализации программы за 2013 год проведены следующие мероприятия.

Проведено шесть заседаний инвестиционного Совета города Волгодонска, в ходе которых рассмотрено исполнение показателей прогноза социально-экономического развития города Волгодонска на 2013 год в части раздела «Инвестиции», ход реализации инвестиционных проектов ООО «ДонБиоТех» и ООО «Ванта», ООО «Донавтосервис», ООО «Престиж», а также предложения о реализации инвестиционных проектов ЗАО «МЕТТЭМ-Строительные технологии» и ООО «Торговый Квартал Девелопмент». 

В целях оказания содействия ООО «ДонБиоТех» в реализации инвестиционного проекта отделом экономического развития, малого предпринимательства и туризма оказывалось содействие в решении следующих вопросов:

1) увеличение пропускной способности подъездных путей к инвестиционной площадке. Администрацией города Волгодонска подготовлено и направлено письмо заместителю министра сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области О.П. Горбаневой, курирующей ход реализации данного инвестиционного проекта, с просьбой оказать содействие в выделении средств из областного бюджета. В 2013 году  разработана проектно-сметная документация на строительство моста через балку Сухо-Соленовскую по пр. Лазоревый.

2) подготовка и проведение общественных слушаний. Подготовлено постановление Администрации города Волгодонска «О проведении общественных слушаний по оценке воздействия на окружающую среду строительства и эксплуатации «Комплекса по глубокой переработке зерна для производства аминокислот» ООО «ДонБиоТех», которым утверждены дата, место и время проведения общественных слушаний.

Информация о проведении общественных слушаний и «Оценка воздействия на окружающую среду строительства и эксплуатации «Комплекса по глубокой переработке зерна для производства аминокислот» ООО «ДонБиоТех» были размещены на официальном сайте Администрации города Волгодонска в разделах «Новости» и «Инвестиции», а также в МУК «Центральная библиотечная система».

Общественные слушания проведены 20.06.2013 по адресу: ул.Энтузиастов, д.3.

В течение отчетного периода проводился мониторинг инвестиционных проектов, имеющих социально-экономическое значение для развития города Волгодонска, по результатам которого выявлялись проблемные вопросы в разрезе видов экономической деятельности, требующие решения на местном и областном уровнях.

В целях повышения инвестиционной привлекательности города Волгодонска и привлечения специализированных консалтинговых структур к работе с инвесторами Администрацией города Волгодонска 12.03.2012 заключено соглашение о сотрудничестве в сфере инвестиционной деятельности с ООО «МауэрИнвест», г.Ростов-на-Дону. Благодаря помощи ООО «МауэрИнвест» определен круг руководителей автосалонов г.Ростова-на-Дону, проявивших свою заинтересованность в строительстве автосалона на территории города Волгодонска. Строительство автосалона в городе начато в 2013 году.

В городе сформировано около 20 инвестиционных площадок различной площади и целевого использования, которые предлагаются потенциальным инвесторам. Информация о площадках размещается на официальном сайте Администрации города в сети Интернет. На сайте разработана и размещена информационная система «Инвестиционная карта города Волгодонска». Подготовлена электронная версия инвестиционного паспорта города Волгодонска, которая записывалась на CD-диски и распространялась на форумах, семинарах, конференциях и т.п.

Подготовлена информация об инвестиционном потенциале города и распространяется на совещаниях, форумах, семинарах, где принимают участие представители Администрации города Волгодонска. Кроме того, такая информация переведена на английский язык и направляется иностранным инвесторам. 

Для привлечения инвесторов подготавливаются и рассылаются предложения о реализации на территории города инвестиционных проектов, таких как производство строительных материалов, комплексной жилой застройки, производство машин и оборудования, строительство автосалонов. 

Начальником отдела экономического развития, малого предпринимательства и туризма проводятся рабочие встречи с руководителями предприятий и организаций города по вопросу расширения действующего производства и привлечения инвестиций для создания производства на основе имеющихся производственных мощностей. Руководители предприятий и организаций города Волгодонска регулярно информируются о проводимых семинарах, выставках и форумах по вопросам инвестиционной деятельности. 

В феврале 2013 года начальником отдела экономического развития, малого предпринимательства и туризма совместно с руководителями промышленных предприятий города проработаны вопросы возможности организации производства автокомпонентов для иностранного инвестора, планирующего организацию на Таганрогском автомобильном заводе сборочного производства американских и европейских марок автомобилей, и производства компонентов для ООО «Уральские локомотивы» (г.Верхняя Пышма). Предложения направлены в министерство промышленности и энергетики Ростовской области.

В ноябре 2013 года Торгово-промышленной палатой Ростовской области при содействии Администрации города Волгодонска проведен семинар в формате круглого стола для руководителей предприятий и организаций города на тему «Развитие региональной инновационной инфраструктуры, поддержка деятельности инновационных предприятий». На семинаре были рассмотрены инвестиционный проект и инновационный проект города Волгодонска.

	4
	Правительству Российской Федерации принять меры, направленные на достижение следующих показателей:

д) повышение позиции Российской Федерации в рейтинге Всемирного банка по условиям ведения бизнеса со 120-й в 2011 году, 

до 50-й – в 2015 году и до 20-й – в 2018 году
	Организация работы муниципальных Советов по инвестициям при главах муниципальных образований. В целях упрощения процесса реализации инвестиционных проектов, обеспечить работу по формированию реестра инвестиционных проектов Ростовской области
	В соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 29.09.2010 №2597 создан инвестиционный Совет города Волгодонска при Мэре города Волгодонска. В течение 2013 года проведено пять заседаний инвестиционного Совета города Волгодонска, на которых рассмотрен ход реализации двух инвестиционных проектов, реализуемых на территории города, а также обсуждались предложения российских и иностранных инвесторов по реализации новых инвестиционных проектов.  Инвесторам продемонстрированы инвестиционные площадки города, предоставлена вся запрашиваемая информация. 
В соответствии с запросом департамента инвестиций и предпринимательства Ростовской области направлены предложения по реализуемым в городе Волгодонске в 2013 году инвестиционным проектам для включения в реестр инвестиционных проектов Ростовской области. Ежеквартально проводился мониторинг хода реализации инвестиционных проектов включенных в реестр инвестиционных проектов Ростовской области и информация направлялась в департамент инвестиций и предпринимательства РО.

	5
	Правительству Российской Федерации:

а) в области стратегического планирования социально-экономического развития: (абз. 2) утвердить до 1 декабря 2012 года. Основные направления деятельности Правительства Российской Федерации на период до 2018 года и прогноз долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2030 года, обеспечивающие достижение целевых показателей 
	Разработка и утверждение основных направлений социально-экономического развития Ростовской области  на период до 2018 года и прогноза долгосрочного социально-экономического развития Ростовской области до 2030 года
	В соответствии с письмом министерства экономического развития Ростовской области от 21.05.2013 № 17.1/539 проведена работа по разработке прогноза социально-экономического развития города на 2014-2016 годы. В установленный срок (18.06.2013) прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Город Волгодонск» на 2014-2016 годы был согласован и принят министерством экономического развития Ростовской области.
В настоящее время проводится работа по разработке долгосрочного прогноза социально-экономического развития города Волгодонска на период до 2030 года.


	6
	Правительству Российской Федерации:
а) в области стратегического планирования социально-экономического развития:

(абз. 4)утвердить до 31 декабря 2012г. основные государственные программы Российской Федерации, в том числе такие как «Развитие здравоохранения», «Культура России», «Социальная поддержка граждан», «Развитие науки и технологий» и «Развитие транспортной системы»
	Разработка и внесение изменений в соответствующие муниципальные программы с учетом мероприятий областных целевых программ
	Муниципальные долгосрочные целевые программы на период 2013 – 2017 годы разработаны и утверждены до 08.10.2012, в том числе, такие как МДЦП «Развитие здравоохранения города Волгодонска на 2013-2017 годы», МДЦП «Развитие культуры города Волгодонска на 2013-2017 годы», МДЦП «Социальная поддержка и защита населения города Волгодонска на период 2013-2017 годы», МДЦП «Развитие городского пассажирского транспорта города Волгодонска на 2013-2017 годы», ДЦП «Развитие сети автомобильных дорог местного значения города Волгодонска на период 2013-2017 годы». Всего разработано и утверждено 29 МДЦП и одна МВЦП. Изменения в муниципальные долгосрочные целевые программы внесены в течение месяца после принятия областных целевых программ.

	7
	Правительству Российской Федерации: 

г) в области улучшения условий ведения предпринимательской деятельности:

(абз.2) обеспечить до 1 января 2015 года существенное сокращение сроков прохождения процедур субъектами предпринимательской деятельности и стоимости этих процедур в следующих сферах государственного регулирования: строительство, подключение к сетям, меры налогового стимулирования и налоговое администрирование, таможенное администрирование, в том числе при реализации дорожных карт по совершенствованию делового климата, разработанных в рамках национальной предпринимательской инициативы по улучшению инвестиционного климата в Российской Федерации   
	В соответствии с полномочиями  муниципальных образований области обеспечить мониторинг соблюдения сроков прохождения административных процедур субъектами предпринимательской деятельности
	В целях сокращения прохождения процедур в сфере земельных отношений и строительства, включая подключение к объектам инженерной инфраструктуры комитетом по градостроительству и архитектуре совместно КУИ города Волгодонска подготовлен проект плана мероприятий «Дорожная карта» прохождения этапов формирования и предоставления земельного участка с предварительным согласованием».

Общий срок выполнения процедур муниципальными службами сократился с 205 дней до 124 дней, а с учетом ориентировочного срока на выполнение документов и получение согласований заявителем с 346 дней до 205 дней.

Постановлением Администрации города Волгодонска от 12.12.2013 №4938 создана рабочая группа для рассмотрения вопроса внедрения пилотного проекта по сокращению прохождения разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства, включая подключение к объектам коммунальной и инженерной инфраструктуры.
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	Правительству Российской Федерации: 

г) в области улучшения условий ведения предпринимательской деятельности:

(абз.5) создать до 1 декабря 2012 г. институт уполномоченного по защите прав предпринимателей, осуществляющего деятельность на федеральном и региональном уровнях
	Организация работы муниципальных Советов по развитию предпринимательства в целях защиты прав предпринимателей
	В 2013 году проведено семь заседаний Совета по развитию предпринимательства при Администрации города и четыре заседания городской межведомственной комиссии по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства. На заседаниях были рассмотрены вопросы, касающиеся изменения ставок налогов, регулируемых на местном уровне, предоставления финансовой поддержки за счет средств местного бюджета, обращения предпринимателей, подведены итоги конкурса «Лучший предприниматель города Волгодонска – 2013».
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	Правительству Российской Федерации: 

г) в области улучшения условий ведения предпринимательской деятельности:

(абз.7) обеспечить до 1 ноября 2012 г. создание механизма предоставления государственных гарантий при осуществлении инвестиционных проектов на территории Российской Федерации
	Обеспечить привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства к получению поручительств НКО «Гарантийный фонд Ростовской области»
	Субъекты малого и среднего предпринимательства г.Волгодонска информируются о возможности получения поручительств НКО «Гарантийный фонд Ростовской области» через организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства, семинары, проводимые совместно с финансово-кредитными организациями г.Волгодонска заключившими с Гарантийным фондом РО Соглашения о сотрудничестве. Администрацией города Волгодонска разработан и издан информационный материал с указанием условий предоставления поручительств, координат, перечня банков, филиалы которых расположены в г.Волгодонске, заключивших с Гарантийным фондом РО Соглашения о сотрудничестве.
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	Правительству Российской Федерации:

Д) в области модернизации и инновационного развития экономики:

(абз. 3) утвердить до 1 января 2013г. государственные программы Российской Федерации, включая такие как Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности», «Развитие авиационной промышленности», «Космическая деятельность России», «Развитие фармацевтической и медицинской промышленности», «Развитие судостроения», «Развитие электронной и радиоэлектронной промышленности», а также Государственную программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия
	Разработка и внесение изменений в соответствующие муниципальные программы с учетом мероприятий областных целевых программ
	Муниципальные программы на период 2014-2020гг. разработаны и утверждены до 01.10.2013. Муниципальные программы разработаны с учетом мероприятий областных целевых программ.


