Отчёт Председателя Молодёжного правительства при Администрации г.Волгодонска «О деятельности Молодёжного правительства при Администрации г. Волгодонска за период июнь 2012- май 2013».
В июне 2012 в состав Молодёжного правительства по результатам конкурсного отбора вошло 8 человек. К их числу добавились два представителя из первого состава Молодёжного правительства – Илья Бронников, являющийся Председателем Молодежного правительства и его заместитель – Владимир Осин.
Основными функциями Молодежного правительства являются:
- реализация социальных проектов;
- подготовка предложений, рекомендаций, информационных, аналитических материалов по вопросам реализации молодежной политики на территории города Волгодонска.
Кроме того, на первом заседании Председателем были озвучены направления деятельности Молодёжного правительства г. Волгодонска (2012-2013 г.): правовая направленность, работа над патриотизмом молодых людей и взаимодействие с молодёжными объединениями.
В первую очередь, необходимо рассмотреть деятельность Молодёжного правительства г. Волгодонска в рамках реализации социальных проектов. В июне 2012 г. в Молодёжном правительстве было 10 социальных проектов. К февралю 2013 их осталось 8, так как по разным обстоятельствам Молодёжное правительство покинули два человека – Марина Фоменко (проект«Здоровое питание детей сегодня – здоровое общество завтра») и Наталия Панкратова (проект «Я хочу тебя понять»).
Проект «Правовая школа». Автор – Олег Романишен, сопредседатель городской молодежной общественной организации «Волгодонская правовая школа».
В 2012-2013 г.в рамках проекта «Правовая школа» была проделана осуществлялась работа по следующим направлениям:
Направление «Правовая неотложка» - в этом направлении осуществляется бесплатная юридическая помощь малоимущим гражданам. В течение года четыре раза в месяц жители города могли получить юридическую консультацию, которую осуществляли студенты юридических факультетов и школьники, интересующиеся правом. Неотложка получила высокие, положительные отзывы от лиц, которым была оказана бесплатная юридическая помощь. Некоторые граждане стали регулярно обращаться с интересующими их юридическими вопросами.
Направление «Эрудиты права». Был осуществлен набор новых учеников, и с середины сентября началась подготовка детей к правовым олимпиадам и конкурсам, а также к сдаче ЕГЭ. Всего осуществляется подготовка 25 человек. Следует отметить, что направление «Эрудиты права» имеет значительные результаты. 11 человек стали призерами и победителями областной олимпиады по праву.
Направление «Правовое содружество» реализуется с марта 2013 г..На протяжение трёх месяцев школьники и студенты, интересующиеся правом принимали участие в  ряде встреч с сотрудниками правоохранительных органов города Волгодонска. Гостями таких встреч были начальник уголовно-исполнительной инспекции г. Волгодонска – С.Ю.Касич, а также адвокат Е.А.Брагина.
Направление «Молодежное сообщество». В рамках этого направлении осуществлялась организация сотрудничества с молодежными общественными организациями города и с органами городского молодежного самоуправления. В сентябре в рамках данного направления прошёл «Съезде лидеров молодежных организаций»,  в ходе которого установились прочные, дружеские связи с молодежными объединениями города. В рамках этого направления стоит отметить сотрудничество представителей проекта «Правовая школа» с Научным Студенческим Сообществом ВИЭУиП (ЮФУ), студенты которого принимают активное участие во многих мероприятиях проекта.
Направление «Круглый стол: актуальные проблемы» - проведение открытых мероприятий тематической направленности. Были проведены несколько круглых столов на темы: «Проблемы реформы образования в России», «Политическая жизнь страны глазами молодежи», «Проблемы современной России». На таких встречах участники обменивались мнениями, а также задавали вопросы специалистам в определенных областях, среди которых были представители Администрации города, депутаты Городской Думы, преподаватели ВУЗов.
В информационно-просветительском направлении в течение года издавалась газета «Юридическая перспектива», а также приложения к ней «Молодежная инициатива», «Эрудиты права» и «ЮП для абитуриентов».
За 2012-2013 годы представители проекта «Правовая школа» активно участвовали в работе Общественной палаты города Волгодонска. Плодами этого сотрудничества являются совместные мероприятия Общественной палаты и проекта «Правовая школа». Среди этих мероприятий можно выделить – проведение круглых столов, организация конкурса «Правовед Волгодонска», правотворческая деятельность.
Необходимо сказать об очень важном конкурсе, который был организован в рамках проекта «Правовая школа» и который стал традиционным для нашего города. В ноябре 2012 г. успешно стартовал ежегодный конкурс «Правовед Волгодонска», который проходил в два этапа. Первый этап прошел 6 ноября, в нем участвовало около 80 человек. Второй, заключительный, этап состоялся 3 декабря в День юриста, в нем приняли участие 13 человек, которые стали победителями первого этапа конкурса.
Проект «МОЯ жизнь – МОЙ выбор». Автор – Елена Кравцова, студентка ВИЭУиП «ЮФУ».
В июне 2012 года, в рамках работы Молодежного правительства при Администрации г. Волгодонска, начал свою реализацию социальный проект «МОЯ жизнь – МОЙ выбор». Он был разделен на 3 блока, первым из которых был блок «Профилактика и противодействие развитию экстремизма в молодежной среде», который в последствие стал приоритетным направлением работы команды проекта.
В результате реализации проекта, была проведена следующая работа:
- согласованы планы социальных бесед и тренингов по направлению «Профилактика и противодействие развитию экстремизма в молодежной среде» с куратором проекта;
- проведен «пилотный» круглый стол на тему борьбы с распространением экстремизма в молодежной среде с членами молодежного правительства. В ходе беседы было выяснено следующее: «…противодействовать развитию экстремизма в молодежной среде нужно не только на административном уровне. Работа должна проводиться в комплексе с воспитанием и привитием толерантности и уважительного отношения к другим народам, прежде всего в семье, с воспитательными и образовательными мерами в учебных заведениях, а также с разъяснительной и пропагандистской деятельностью…».
- проведены пропагандистские мини-лекции в школах города на тему: «Голубая лента – символ солидарности в борьбе с терроризмом», приуроченные к годовщине трагедии в г. Беслане.
- проведено масштабное мероприятие (Круглый стол «Мы – разные») на базе ВИЭУиП (филиал) ЮФУ с участием более 50 студентов, направленное на формирование у молодежи мнения об опасности развития экстремизма и необходимости борьбы с ним.
- проведен круглый стол «Мы – разные» в ВИТИ НИЯУ МИФИ.
- проведен круглый стол «Мы – разные» в ВИС ЮРГУЭС.
- проведен круглый стол «Мы – разные» в Волгодонском филиале РГЭУ РИНХ
Серия дискуссионных круглых столов помогла выявить наиболее острые проблемы, интересующие молодежь в вопросах толерантного поведения и экстремизма. По мнению большинства участников мероприятий, основная причина развития экстремизма кроется в нетолерантном поведении общества. По итогам первой части антиэкстремистского блока, командой проекта было принято решение о разработке серии тренингов, направленных на формирование толерантного поведения в малых социальных группах. Тренинг «Вместе – мы сила» включил в себя беседу, с целью ознакомления молодых людей с понятием «толерантность», ее значением в обществе и комплекс упражнений по привитию навыков толерантного поведения. Тренинг рассчитан на среднюю возрастную категорию и охватил более 100 студентов среднеспециальных учебных заведений.
- Проведен тренинг «Вместе – мы сила» в ВПК
- Проведен тренинг «Вместе – мы сила» в ВТИТБиД
По результатам рефлексии участников тренинга, можно сделать вывод:
80% участников получили положительные эмоции от занятия, из них, 60% отметили высокую полезность мероприятия, 52% открыли для себя что-то новое.
20% высказали недовольство тренингом. Из них, 15% тренинг показался скучным, 5% не вынесли для себя ничего нового.
Показатель процентного отношения положительных и отрицательных отзывов 80/20 говорит об адекватной реакции участников на мероприятие и его результативности.
- В конце 2012 года руководитель проекта приняла участие в заседании комиссии по патриотическому воспитанию молодежи с докладом о результатах деятельности команды проекта, а также принял участие в обсуждении мер, направленных на искоренение экстремистских настроений среди молодежи.
- В апреле 2013 года руководитель проекта принял участие в заседании антинаркотической комиссии города, где выступил с рядом предложений о популяризации здорового образа жизни среди молодежи, так как изначально, проект «МОЯ жизнь – МОЙ выбор» включал в себя и направление по борьбе с алкоголизмом и наркоманией.
- При поддержке Молодежного правительства при администрации Заветинского района, на базе Заветинской средней общеобразовательной школы №1, проведен тренинг для «самых маленьких» под названием «Все начинается с дружбы» (экспертиза программы тренинга была проведена учителем начальных классов высшей категории Л.Н. Кравцовой, программа тренинга соответствует требованиям и нормам работы с детьми младшего школьного возраста).
Для жителей Заветинского района проблема толерантного поведения очень актуальна, так как именно в восточных районах области (коими являются Заветинский, Дубовский, Ремонтенский районы), наблюдается наиболее пестрая этническая картина населения.
Следует отметить, что в ходе реализации, в проект были внесены небольшие коррективы, но в целом, проект осуществлялся без существенных отклонений от намеченного плана.
Проект «Блог Молодёжного правительства». Автор - Сергей Ткачёв, студент ВИЭУиП «ЮФУ».
Напомним, сам Блог Молодёжного правительства появился ещё в октябре 2011 г. Летом 2012 г. Блог стал одним из проектов Молодёжного правительства г. Волгодонска.   За все время работы Блога было исправлено большое количество технических ошибок, которые существовали до того момента, когда Блог функционировал вне проекта Молодёжного правительства. Стоит отметить, что проект был включён в программу «Молодёжь Волгодонска 2013-2017», что способствовало получению финансирования для работы Блога.. В январе 2013 г. было предложено преобразовать Блог Молодёжного правительства в Сайт. Это изменение способствовало повышению посещаемости Интернет-ресурса Молодёжного правительства, а также в очередной раз продемонстрировало открытость деятельности Молодёжного правительства. На сайте появился новый раздел под названием «Наши проекты», где каждый желающий может узнать информацию о реализации любого социального проекта Молодёжного правительства г. Волгодонска. Кроме того, с октября 2012 сначала на Блоге, а потом на Сайте размещались выпуски радио «Первое Молодёжное».

Проект «Первое Молодёжное радио». Автор – Александра Казачкова, учащаяся МОУ СОШ №21.
Основной целью проекта было – появление первого радио, на котором будет осуществляться вещание молодёжных новостей и музыкальные композиции местных музыкантов. В результате плодотворной работы участников проекта в 00:00 1 октябре Волгодонск услышал радио «Первое Молодёжное», которое начало своё вещание на Блоге Молодёжного правительства, а также в социально сети ВКонтакте. Всего было записано 8 выпусков «Первое Молодёжное». Стоит отметить, что на радио исполнялись около 40 песен, 20 волгодонских исполнителей разных направлений музыки.
В марте 2013 г. выпуски радио записывались в профессиональной студии ДК «Октябрь», что, безусловно, повлияло на качество записи и увеличило число радиослушателей.
Проект «Талантливый Волонтёр». Автор - Кристина Пузанова, студентка ВИТИ НИЯУ МИФИ.
Проект направлен на привлечение молодых людей к волонтёрской деятельности. В рамках этого проекта удалось провести весьма значимые мероприятия, в которых помимо волонтёров приняли участие дети из реабилитационного центра, интерната 6 вида, а также из детского дома «Теремок». В сентябре волонтёры проекта впервые побывали в реабилитационном центре «Аистёнок» тем самым заложили фундамент к сотрудничеству. В рамках этой встречи дети центра участвовали в конкурсах, получали призыв. Следует отметить, что волонтёры проекта осенью 2012 г. в День Рождения реабилитационного центра «Аистёнок» поздравили его воспитанников яркими номерами, забавными героями, а также призами.
В октябре 2012 г. представители проекта приняли участие в тренинге, в котором их обучали правильному общению с детьми с ограниченными способностями. В декабре волонтёры проекта организовали новогодние утренники в школе- интернат 6 вида, в детском реабилитационном центре, а также в детском доме «Теремок».
2013 г. в РФ, в Волгодонске проходит под названием «Год экологии». По этой причине участниками проекта «Талантливый Волонтёр», совместно с библиотекой им.А.Грина была организована экологическая акция, в которой приняло участие около 20 человек реабилитационного центра «Аистёнок.
Проект «Добровольная молодежная дружина». Автор – Илья Бронников - Председатель Молодежного правительства при Администрации города Волгодонска, студент ВИЭУиП «ЮФУ».
Работа ДМД осуществлялась по нескольким направлениям. Одним из направлений являлась работа с трудными подростками. Следует отметить, что эта работа активно осуществлялась в период июнь-декабрь 2012 г.. За этот период представители ДМД осуществили работу с 7 подростками, которые посещали игры КВН, участвовали спортивных мероприятиях.
Ещё одним немаловажным направлением деятельности ДМД являлась лекционная деятельность. Представители ДМД участвовали в Лекторских группах, в результате которых около 500 молодых людей получили информацию о молодёжных объединениях нашего города, а также знания о праве. С марта 2013 г. представители ДМД приняли участие в лекциях, организатором которых выступил Отдел по молодёжной политике Администрации г. Волгодонска. В этих лекциях около 200 молодых людей получили знания об административном и уголовном праве.
В январе 2013 г. на заседании штаба было объявлено, что ещё одним направлением деятельности ДМД будет являться работа над социализацией молодых людей из детского дома «Теремок». С этой целью представители ДМД провели в апреле лекцию на тему компьютерного программирования, а также организовали интеллектуальную игру «Ворошиловский стрелок».
В мае представители ДМД стали организаторами ещё трёх мероприятий. В начале мая с молодыми людьми встретился студент МГУ им.Ломоносова Д.Донецким, который провёл лекцию на тему «Развитее личности». Затем командир кружка «Лётчики удачи» И.Егоров встретился с воспитанниками детского дома и рассказал про автомоделировании. В конце мая для молодых людей детского дома студент ВИЭУиП (ЮФУ) А.Буравлёв ещё раз провёл интеллектуальную игру «Ворошиловский стрелок».

В настоящее время планируется изменения в проекте ДМД, которые затронут деятельность молодёжного объединения. Кроме того, планируется изменения названия Добровольной Молодёжной Дружины.
Проект «Новая волна». Автор – Василий Горбунов – учитель МОУ СОШ №15.
Проект Новая волна направлен на привлечение к общественной жизни города молодёжи школьного возраста. Проект реализуется в соответствии с примерным планом реализации на год и с уточнёнными планами реализации на каждый месяц. За прошедшие полгода удалось воплотить подавляющее большинство запланированных мероприятий. Кроме того, при уточнении планов на каждый месяц удалось внести несколько ранее незапланированных мероприятий.

Реализация проекта Новая волна началась в июле 2012 года со встреч с представителями организаций и общественных движений. Так организаторам проекта удалось договориться о сотрудничестве с руководителями центров «Гармония» и «Миф», лидерами молодёжных движений и объединений, такими как «Порядок», «Лидер центр, Типичный Волгодонск, Atom Workout Team, Юниор-лига КВН. По плану реализации проекта 19 сентября в школе №15 прошёл общий сбор активов школ города, на котором выступили лидеры объединений и движений, сотрудничающих с проектом. Молодёжь на сборе проинформировали о широком спектре возможностей для саморазвития. Кроме того, были сформированы 2 группы для участия в тренингах на развитие лидерских и организаторских способностей, проводимых центром «Гармония». Сбор окончился регистрацией желающих активистов в группе проекта в социальной сети Вконтакте. 7 октября представители школьных активов города – участники проекта Молодёжного правительства «Новая волна», провели на площади у Торгового цента акцию «Улыбка вам к лицу», посвящённую Международному дню улыбки. 10 октября в школе №15 прошёл семинар-тренинг для президентов органов ученического самоуправления школ города. В нём приняли участие президенты из школ №1, 7, 8, 12, 13, 22, Шанс. Основной задачей этого тренинга было сплотить коллектив и помочь ребятам развить коммуникативные и организаторские качества. Участникам тренинга было предложено почувствовать себя на месте мэра города Волгодонска и предложить конкретные меры по улучшению жизни молодёжи города. Итогом работы ребят стала презентация своих идей на суд коллег.

По достигнутой в июле этого года участниками проекта «Новая волна» и центром психологической поддержки Гармония договорённости о проведении тренингов для активной молодёжи города 22 ноября в актовом зеле школы №15 прошло первое организационное собрание участников тренингов. На собрании ребят посвятили в план проведения тренингов, обозначили основные их цели. Сами занятия начались 27 ноября в школе №15.

Проект «Новая волна» рассчитан на развитие не только психологических качеств личностей его участников, но и поддержку их физического здоровья. Так, 1 декабря в рамках реализации проекта в школе №15 прошёл товарищеский матч среди участников активов школ города. Явка участников превысила ожидания организаторов. Ребята с радостью откликнулись на предложения помериться ловкостью и мастерством игры в волейбол. Кроме активистов школ, в матче приняли участие и представители Молодёжного правительства города Олег Романишен и Сергей Ткачёв, тем самым в очередной раз доказав, что молодёжь осознанно выбирает здоровый и интересный образ жизни. Радует, что поболеть за своих товарищей пришли их друзья и одноклассники, обеспечив мощную поддержку командам.

В декабре 2012 года проект Новая волна вступил в новую фазу. Её основная цель – обеспечить реальное участие активистов проекта в городских мероприятиях, проводимых другими организациями и объединениями. Первой из таких мероприятий стала акция Добрый Новый год, проводимая организаторами группы в социальной сети Вконтакте Типичный Волгодонск. На начальном этапе активисты проекта приняли участие в распространении информационных материалов об акции. Ребята размещали листовки в классах, на информационных стендах в школах, в людных местах. Следующим этапом участия в акции для ребят стал сбор новогодних подарков для детей из детских домов и интернатов.

С января 2013 года участники проекта начали сбор документов для оформления волонтёрских книжек. И в марте месяце 5 участников проекта сдали документы в Отдел по молодёжной политике.

6 и 8 февраля в школе №15 представителем Молодёжного правительства Василием Горбуновым совместно с администрацией школы были организованы классные часы на тему «Сталинград – первый перелом в Великой Отечественной Войне». 6 февраля классные часы прошли для учащихся 6-7 классов, 8 числа – для 9А класса. Всего около 120 человек. Перед ребятами выступили организаторы классного часа с небольшой лекцией о важности победы советской армии в битве под Сталинградом. После лекции ученикам был продемонстрирован документальный фильм «Великая война. Сталинград».

После январского отдыха Новая волна вновь влилась в активную фазу. В этот раз активистам городских школ было предложено показать себя в турнире по настольному теннису. Организаторы проекта основательно подошли к подготовке мероприятия. В каждую школу были разосланы приглашения на соревнование, велась активная агитация в социальной сети Вконтакте. Кроме того, каждому президенту школьных органов ученического самоуправления были разосланы персональные приглашения. На турнир приглашались как игроки, так и болельщики. Для соревнований был выбран выходной день 23 февраля, чтобы у участников не возникало проблем с посещением школы. По традиции спортивный зал и инвентарь для соревнований любезно предоставила школа №15. Во время соревнований любой желающий мог удовлетворить жажду натуральным соком и перекусить фруктами. В результате честной борьбы определились победители турнира. Ими оказались ученики Юридической гимназии (1 и 2 места) и школы №15 (3 место). Победители получили заслуженные призы от Отдела по молодёжной политике города, но и участники не ушли с пустыми руками. Каждый пришедший на турнир представитель актива получил набор буклетов и брошюр с информацией о молодёжной политике, действующих в городе молодёжных объединениях и их контактных данных.

2013 год объявлен в городе Волгодонске годом защиты окружающей среды. Поэтому участие нашего города в областной акции День древонасаждения пришлось как раз кстати. В Волгодонске эта акция прошла 13 апреля. И проект Молодёжного правительства Новая волна не упустил шанс улучшить окружающий мир. Участники проекта совместно с представителями Молодёжного правительства приняли участие в посадке деревьев на территории набережной вместе с общественными организациями города.

Праздник Великой Победы традиционно отмечается в нашем городе. И в его организации ежегодно принимает участие большое количество волонтёров. В этом году их список пополнили представители проекта "Новая волна". 7 мая ребята помогали раздавать георгиевские ленточки в местах проведения митингов памяти, а 9 числа они приняли участие в организации парада Победы на одноимённой площади. Участники проекта помогали ветеранам на празднике, а также раздавали георгиевские ленточки участникам праздника.

В преддверии празднования Дня Великой победы участники проекта совместно с учителями школы №15 провели в спортивные состязания для учеников начальной школы. Может, победа в подобном конкурсе и небольшой подвиг, но всё начинается с малого. Ребята старались изо всех сил, чтобы принести своему классу победу. Тем, кому не хватило места в команде, активно работал в группе поддержки. В общем, соревнования получились весёлыми и яркими. Ребята показали, что с детства не тратят время зря, а укрепляют своё здоровье, и в будущем смогут отлично защитить свою Родину.

Проект «Модернизации здравоохранения». Автор - Владимир Осин – врач-терапевт Поликлиники №3.
Проект является очень масштабным не только для Молодёжного правительства, но и для всего нашего города. Врач-терапевт в течение года активно принимал участие в реализации этого проекта. В октябре Владимир посетил Всероссийский Съезд Врачей, на котором получил информацию о реализации подобных проектов на территории других муниципальных образований. Автор проекта «Модернизация здравоохранения» принял участие в составлении сметы модернизации здравоохранения в нашем городе. За период работы в Молодёжном правительстве в рамках реализации проекта при непосредственном участии В.Осина была осуществлена плодотворная деятельность в учреждениях здравоохранения нашего города. В МУЗ «Городская поликлиника №1», МУЗ «Городская поликлиника №3», МУЗ «Стоматологическая поликлиника» и МУЗ «Родильный дом» организована запись больных на прием по информационно - телекоммуникационной сети «Интернет», компьютеризированы регистратуры, в настоящее время устанавливаются компьютеры (рабочие станции) в кабинетах врачей, устанавливаются сервера для хранения информации. Кроме того, в МУЗ «Городская больница №1» и МУЗ « ГБСМП» установлены информационные системы, позволяющие проводить телемедицинские консультации.
Проект «Здоровое питание детей сегодня – здоровое общество завтра». Автор - Марина Фоменко.
Проект получил большой резонанс в Администрации г. Волгодонска, среди жителей нашего города ведь его целью является работа с молодыми и будущими мамами, направленная на пропаганду здорового питания семьи, а самое главное их детей.
Проект не реализуется, так как автор проекта – Марина Фоменко покинула Молодёжное правительство г. Волгодонска.
Проект по развитию добровольческой деятельности среди старшеклассников города Волгодонска «Я хочу тебя понять». Автор – Наталья Панкратова, методист по физкультурно-массовой и спортивно-оздоровительной работе МУ «ИМРЦ г. Волгодонска».
Проект направлен на социализацию молодых людей – инвалидов и создание условий для самореализации старшеклассников города Волгодонска в сфере добровольчества.
Натальей Панкратовой разработаны методические рекомендации «Как правильно вести себя с инвалидами». В октябре в рамках проекта его автор провела тренинг с волонтёрами, направленный на обучение молодых людей работе с детьми, подростками с ограниченными возможностями. В декабре эти волонтёры приступят к работе с детьми, подростками с ограниченными возможностями.
С января 2013 г. проект не реализуется ввиду выхода из Молодёжного правительства г. Волгодонска Н.Панкратовой.
Одним из направлений деятельности Молодежного правительства является работа над воспитанием патриотизма молодых людей.
Молодёжное правительство г. Волгодонска в сентябре 2012 года провело мероприятия по данному направлению. В 6 образовательных учреждениях представители Молодёжного правительства и Добровольной молодежной дружины рассказали школьникам и студентам о русско-французской войне 1812-1814 г.
В мероприятии приняли участие свыше 200 молодых людей в возрасте от 12 до 20 лет. Самых внимательных слушателей лекций в некоторых образовательных учреждениях лекторы наградили призами.
С 6 по 28 ноября в 5 образовательных учреждениях нашего города представители Молодёжного правительства г. Волгодонска провели лекции, приуроченные 400 – летию окончания Смутного времени. В мероприятии приняли участие около 300 молодых людей в возрасте от 10 до 18 лет.
В феврале 2013 г. исполнилось 70 лет со дня окончания Сталинградской битвы. К этому мероприятию были приурочены очередные лекции. Стоит отметить, что помощь в организации мероприятий представителям Молодёжного правительства оказали Президенты школ города (Президент МОУ Лицей №11 Э.Мариненко, Президент МОУ СОШ №22 И.Скляров). В результате эффективного сотрудничестве представителей Молодёжного правительства и Президентов школ города лекции, приуроченные событиям Сталинградской битвы, услышали свыше 1000 молодых людей в возрасте от 11 до 19 лет.
В мае волонтёры Молодёжного правительства г. Волгодонска во время парада на площади ДК «Октябрь» оказали помощь ветеранам ВОВ.
Кроме того, в течение года на страницах Сайта Молодёжного правительства г. Волгодонска публиковалась информация о значимых датах истории России, благодаря которым молодые люди получали информацию о героях, памятных датах нашей страны.
Ещё одним направлением нашей деятельности является взаимодействие с молодёжными объединениями.
В течение года Молодёжное правительство активно сотрудничало с ГМОО Волгодонской правовой шоклой, Молодёжным сектором общественной палаты, Научным Студенческим Сообществом ВИЭУиП (ЮФУ), «Молодая гвардия», Ученическими Советами образовательных учреждений, интернет-сообществом «Типичный Волгодонск». Результатом работы в рамках этого направления являются десятки мероприятий, в которых приняли участие жители нашего города.
Немаловажным является правовое направление в деятельности Молодёжного правительства г. Волгодонска. Основная работа в этом направлении осуществляется в рамках реализации проекта «Правовая школа».
В январе в рамках вышеназванного направления при участии Молодёжного правительства, Волгодонской правовой школы, Молодёжного Сектора Общественной палаты и РРО ООО «Ассоциация Юристов России» была выдвинута правовая инициатива по регламентации правотворческого процесса в нашем городе. Дело в том, что статья 20 Устава города предусматривает правотворчество в нашем городе, но регламентации этого процесса не существовала. В связи с этим Председателю Волгодонской Городской Думы П.П.Горчанюку было направлено предложение с просьбой регламентации правотворческого процесса в нашем городе. 21 марта на заседании Волгодонской городской Думы было принято Решение от 21.03.2013 №15, в котором находилось Положение «О порядке реализации правотворческой инициативы граждан в городе Волгодонске».
Нельзя сказать, что работа Молодёжного правительства г. Волгодонска за период 2012-2013 является идеальной. Были проблемы в реализации каждого социального проекта, но с уверенностью можно говорить, что представители Молодёжного правительства г. Волгодонска осуществили плодотворную деятельность, которая заслуживает уважения. Реализованы 8 социальных проектов, осуществлялась эффективная работа по взаимодействию с молодёжными объединениями города, работа над патриотизмом, а также работа в правовой сфере. Стоит отметить, что деятельность Молодёжного правительства г. Волгодонска строилась на принципах законности и гласности. Молодёжное правительство г. Волгодонска действовало в строгом соответствии с законодательством РФ. Информацию о деятельности Молодёжного правительства нашего города мог получить любой желающий, посетив Сайт Молодёжного правительства.
Таким образом, Молодёжное правительство г. Волгодонска с уверенностью можно назвать значимым молодёжным объединением, проекты которого затрагивают жизнь всего нашего города. Нельзя забывать, что Молодёжное правительство имеет большое значение для тех молодых людей, которые в него входят. Здесь молодые люди получают бесценный опыт, который, безусловно, пригодится в жизни. Кроме того, в Молодёжном правительстве у молодых людей продолжает формироваться активная гражданская позиция и правовая культура. Этот факт является весьма важным и для нашего города, и для всей страны.
С Уважением Председатель Молодёжного правительства г. Волгодонска И.Ю.Бронников.
Написано: 30 мая 2013 г.
