Информация 
о проведении городского конкурса «Волонтер года – 2014»

05 декабря 2014 года в 17.00 часов в анти - кафе ChillОut состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса «Волонтер года – 2014». 
Церемония награждения победителей городского конкурса «Волонтер года» проходит 05 декабря не случайно: в это день отмечается Всемирный День волонтера.
По результатам работы конкурсной комиссии были определены победители городского конкурса «Волонтер года-2014»:
1. Житин Михаил Олегович ученик МОУ гимназии № 1 «Юнона».
2. Павленко Ксения Григорьевна ученица МОУ гимназии «Юридическая».
3. Боровков Петр Юрьевич студент ВИИ НИЯУ МИФИ.
4. Тихонюк Илья Алексеевич студент ВИИ НИЯУ МИФИ.
5. Кондратова Анастасия Евгеньевна ученица МОУ СОШ № 1. 
Победителям были вручены дипломы и памятные знаки «Волонтер года-2014».
Также в рамках церемонии награждения были вручены благодарственные письма:
- за активное участие в добровольческой деятельности на территории города Волгодонска волонтерскому отряду МОУ СОШ № 9 им. И. Ф. Учаева, волонтерскому отряду МОУ СОШ № 15, Шевченко Дарье ученицы МОУ СОШ № 18, Тищенко Дарье ученицы МОУ лицей «Политэк», Вольваке Александру ученику МОУ СОШ № 21;
- за активное участие в организации и проведении мероприятий, организованных в рамках деятельности работы оперативного штаба по координации организации приема граждан Украины Дорошеву Олегу ученику МОУ гимназия «Юридическая», Золотоус Никите ученику МОУ СОШ № 9 им. Игоря Федоровича Учаева;
- за активное участие в помощи Волгодонскому пансионату для престарелых и инвалидовГБОУ СПО РО «Волгодонскому педагогическому колледжу»;
- за активное участие в подготовке и проведении спортивно – массовых мероприятий на территории города Волгодонска Волгодонскому инженерно-техническому институту филиалу Национального исследовательского ядерного университета МИФИ, Волгодонскому институту (филиалу) «Южного федерального университета»;
- за активное участие в организации и проведении рейдов по выявлению несанкционированной продажи алкогольной продукции Федяеву Никите ученику МОУ гимназия «Шанс», Костенко Игорю ученику МОУ гимназия «Шанс», Амелиной Светлане студентке филиала «ДГТУ»;
	- за активное участие в организации и проведении культурно – массовых мероприятий на территории города Волгодонска Волгодонскому отделению Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России», Волгодонской городской молодежной общественной организации «Волгодонская правовая школа»;
	- за создание условий для вовлечения молодежи в общественно – значимую деятельность и активное участие в акции оказания адресной социальной помощи «МОСТ» ГБОУ НПО РО Профессиональному училищу № 69, ГБОУ НПО РО Профессиональному училищу № 70, ГБОУ НПО РО Профессиональному лицею      № 72, ГБОУ СПО РО «Волгодонскому  техникуму информационных технологий, бизнеса и дизайна имени В.В. Самарского», МОУ лицей № 16 «Естественно-математический»;
- за активное участие в добровольческой деятельности на территории города Волгодонска Волгодонскому техникуму металлообработки и машиностроения и 
студенческому отряду волонтеров «Горящие сердца» филиала ДГТУ в городе Волгодонске.
- за активное участие в реализации мероприятий, направленных на формирование позитивных ценностей, навыков и профилактику негативных явлений в молодежной среде ГБОУ СПО РО «Волгодонскому медицинскому колледжу».
 По итогам торжественной части для всех участников торжественной церемонии развлекательная программа от креативной группы «НЕВОПРОС».



