Информация
о проведении встреч, направленных на повышение информированности студентов об особенностях административной ответственности подростков и их родителей за некоторые правонарушения.
В марте 2014 года отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска проведены серии встреч в учреждениях профессионального образования города Волгодонска. 
Информационные встречи являются традиционными и проводятся два раза в год с привлечением сотрудников МУ МВД «Волгодонское», ГИБДД МУ МВД по России «Волгодонское» и специалистов комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска.  
Межведомственное взаимодействие органов системы профилактики позволяет повысить эффективность проводимых профилактических мероприятий и своевременно информировать молодежь города Волгодонска об изменениях в законодательстве.
В рамках встреч студентам рассказали об административной и уголовной ответственности за некоторые виды правонарушений, напомнили о правилах поведения в общественных места и на дорогах. 
На встречах у участников была возможность задать интересующие их вопросы. В основном студенты интересовались размером штрафов за правонарушения и новым  законом, который вступает в силу 1 мая 2014 года  о запрете управлять скутером или мопедом без водительского удостоверения, где и как можно пройти обучение и получить разрешение управлять скутером или мопедом.
Всего в информационных встречах приняли участие 900 студентов 1-2 курса.

Следующие встречи в учреждениях профессионального образования города Волгодонска запланированы в октябре 2014 года.

