Информация

«О результатах деятельности Молодежного правительства при Администрации города Волгодонска»

Молодежное правительство в г. Волгодонске начало свою работу в 2011 г. В соответствии с положением о конкурсном отборе членов Молодежного правительства при Администрации города Волгодонска, основной функцией членов Молодежного правительства является реализация социальных проектов (программ). 
Самые известные проекты реализованные Молодежным правительством:

· На страже детства;

· Молодежная дружина

· Доноры г. Волгодонска

· Юниор-лига КВН;

· Казачьи посиделки
· Дружба крепкая – не сломается

· Мечтаем с пользой и другие.
В 2015 году в состав Молодежного правительства при Администрации                    г. Волгодонска вошли 11 молодых людей, авторов социальных проектов, затрагивающих различные сферы жизни города.
Работа Молодежного правительства преимущественно ведется в четырех направлениях:

- реализация заявленных социальных проектов;

- взаимодействие с общественными организациями города, молодежными объединениями, органами студенческого самоуправления и органами власти;

- пропаганда активного образа жизни в молодежной среде, привлечение молодежи к общественной, волонтерской деятельности;

- патриотическое воспитание молодежи. 

Молодежное правительство это орган молодежного самоуправления, который, в первую очередь, представляет интересы молодежи и действует в ее интересах. Поэтому важным направлением работы является налаживание и укрепление взаимодействия с молодежными объединениями города разного рода: от молодежных общественных организаций города и органов ученического и студенческого самоуправления до представителей молодежных субкультур. 

Так, молодежным правительством города за истекший период проведено 4 информационные встречи с лидерами общественных молодежных объединений и органами студенческого самоуправления. По доброй традиции молодежное правительство проводит совместные мероприятия с организацией молодых атомщиков для детей в детском доме и реабилитационном центре города Волгодонска – это акции «Добрый новый год» (сбор подарков и театрализованное представление для детей), постоянные тематические мероприятия для детей. В этом году новым опытом взаимодействия с организацией молодых атомщиков станут технические туры для работающей молодежи на РОАЭС, первый тур состоялся 22 апреля 2016 г. (Работники сфер, далеких от технических будут иметь возможность своими глазами увидеть работу РОАЭС, в частности молодых специалистов.). Работа с органами ученического самоуправления ведется постоянно, буквально еженедельно. Президенты школ еженедельно приглашаются на тренинговые занятия, проводимые членами Молодежного правительства. 

Работа по пропаганде активного образа жизни в молодежной среде, привлечению молодежи к общественной, волонтерской деятельности ведется по умолчанию на постоянной основе. Но здесь хотелось бы отметить, что важнейшей частью такой работы являются информационные встречи, лекции, презентации и беседы с молодежью. Члены молодежного правительства являются членами антинаркотической лекторской группы, в рамках которой 2 раза в месяц имеют возможность выступать перед разной аудиторией (в школах, в учреждениях проф образования). Помимо этого за этот год мы провели 23 встречи со студентами на базе центра молодежных инициатив, более 40 встреч со школьниками на базе центра дополнительного образования «МИФ». В общем охват молодежи составил около 1500 молодых людей, тогда как в прошлом году охват составлял тысячу. Был учтен эффективный опыт прошлого года и решено его приумножить, потому что такие встречи в формате «на равных» очень эффективны. 

Для того, чтобы орган молодежного самоуправления работал действительно эффективно необходимо постоянное освещение деятельности в средствах массовой информации. Молодежь должна видеть и знать работу молодежного правительства. Для этого молодежное правительство старается наладить тесное взаимодействие со всеми СМИ нашего города. Так в этом году на телеканалах «ТНТ» и «ВТВ» вышло 10 видео сюжетов о мероприятиях, а на трех информационных порталах города было опубликовано порядка 20 статей. Совместно с телеканалом «ТНТ» и порталами «ВолгодонскПРО», «Еженедельник Волгодонск» начиная с прошлого года проводится акция «Стихи о войне». (25 роликов) 

Одной из основных функций молодежного правительства является взаимодействие с органами власти. Самой простой и понятной формой взаимодействия является конечно же участие молодежного правительства в мероприятиях отдела по молодежной политике, и конечно же отдел по молодежной политике оказывает всяческую поддержку в проведении мероприятий молодежного правительства. Проекты молодежного правительства включены в программу реализации молодежной политики и два проекта получили финансирование из программы «Молодежь Волгодонска». Это проекты «Молодая Гвардия Дона» и «Блог Молодежного правительства». Также члены молодежного правительства имеют возможность принимать участие в заседаниях, совещаниях по актуальным для молодежи вопросам и вносить поправки в нормативно правовые акты. В этом году таких поправок было 4. Кроме того, стоит отметить что молодежное правительство – это участники практически всех областных мероприятий. 

Итогом взаимодействия молодежного правительства с властью и деловым сообществом города можно считать и тот факт, что 17 членов молодежного правительства на данный момент трудоустроены в органах местного самоуправления, а также в организациях, с которыми сотрудничали в силу специфики своего социального проекта. 

Ярким примером служит то, что сейчас в отделе по молодежной политике работают три человека. Все трое, включая начальника – в прошлом члены молодежного правительства. Координатор по работе с молодежью комитета по молодежной политике Ростовской области – также член правительства 2014 года. Для ребят, работающих в молодежном правительстве это большой стимул! 

В 5 составе Молодежного правительства при Администрации города Волгодонска реализуются следующие проекты:

социальный проект «Молодежный дискуссионный клуб «Диалог»»
(автор Анна Чердакова)

Главная цель проекта – организация информационно-исследовательской и аналитической работы студентов вне учебного времени, активизация студенческих сил г. Волгодонска для обсуждения текущих городских проектов и студенческого взаимодействия. Формирование у молодежи активной жизненной позиции, качеств гражданина, патриота своей Родины.

В рамках данного проекта были проведены 3 заседания на темы:

Социально-психологические особенности профилактики правонарушений среди школьной молодежи. Заседание было посвящено здоровому образу жизни, отказу от вредных привычек и привлечению школьной молодежи к культурной жизни города. На мероприятии присутствовали учащиеся 9-х - 11-х классов МОУ СОШ №9. Во время мероприятия в доступной форме было рассказано о вреде употребления алкоголя, последствиях после употребления, сроках жизни молодых людей, употребляющих алкоголь. Во время мероприятия школьникам были показаны социальные ролики о вреде алкоголя, курения («Я бросил») и наркомании.  

Акция «Все свои», направленная на пропаганду семейных ценностей среди молодежи. Акция состоялась 15 октября 2015 г. в МУК ЦБС. На мероприятии присутствовали студенты средне-профессиональных и высших учебных заведений г. Волгодонска. Общее количество присутствующих около 50 человек. Между почетными гостями и молодежью состоялась дискуссия на тему «Современная семья». В завершении мероприятия студентам был продемонстрирован фильм «Современная семья».

«Война глазами женщины». Целью мероприятия стало информирование о деятельности организации «Комитет солдатских матерей России» и развитие патриотизма в молодежной среде. На мероприятии присутствовали студенты средне-профессиональных и высших учебных заведений г. Волгодонска. Общее количество присутствующих около 50 человек.

проект «Свободный микрофон»

(автор Сергей Голинский)
Сущность проекта "Свободный микрофон" уже раскрыта в названии. Любой желающий может совершенно бесплатно выступить на сценической площадке ДК Октябрь. 

Проект проходит по четвергам два раза в месяц начиная с ноября 2015 г.. Всего испытать себя на сценической площадке осмелились 17 человек. Около 200 зрителей.

Социальный проект «По дороге к доброму здоровью»

(автор Дмитрий Дьяков)

Целью данного проекта является создание условий для развития позитивной мотивации и молодежи  для созидательной и развивающей деятельности в социальном пространстве, ориентированной на здоровый образ жизни как норму.
В рамках данного проекта 21 октября 2015 года было проведено мероприятие на тему: «Негативные последствия абортов». Данное мероприятие посетили девушки в возрасте от 18 лет из различных учебных учреждений. Лекция была посвящена осложнениям, возникающим в организме женщин в результате абортов. На лекции также присутствовал врач-гинеколог, который смог ответить на все вопросы, связанные с этой темой.

18 декабря было проведена лекция, посвящена основам здорового питания, его значению для здоровья человека. Также в ходе мероприятия было проведено анкетирование среди посетителей на тему отношения к собственному здоровью.

В 2016 г. в рамках проекта проходит серия лекций в ссузах г. Волгодонска на тему «Основы двигательной активности.
Социальный проект «Знак качества»
(автор Виктория Петрова)

Основная задача - повысить доверие к отечественному производителю через доверие к конкретным людям - тем, кто производит продукты в родном городе Волгодонске. В рамках проекта были сняты видео сюжеты на производствах «ВАНТА», сети пиццерий «КАМИН», «Кондитерская» в городе Волгодонске.  Эти ролики были выложены на сайте молодежного правительства, в соц.сетях и показывались студентам 1,2 курсов в трех учреждениях проф. образования города. 

Социальный проект «Бумеранг Добра»

(автор Александр Вольвака)

Цель проекта: повышение знаний молодёжи, в особенности учащихся и студентов, средних и высших профессиональных заведений, о волонтёрстве. Повышение статуса волонтёра, развитие добровольческих организаций в городе Волгодонске.

Проведено 10 встреч с молодежью, 3 тренинга «Волонтер, ты нужен людям» и 7торжественных церемоний выдачи волонтерской книжки.

Социальный проект «Хочу все знать»
(автор Бондарчук Максим)

Данный проект посвящен повышению уровня правовой грамотности молодежи г. Волгодонска по наиболее актуальным вопросам ЖКХ. Так в ВТОПиТ, а также в Сальском казачьем кадетском профессиональном лицее проведены лекции на тему «Что мы знаем о ЖКХ».

Социальный проект «Лидер. Маршрут успеха»

(автор Анастасия Бесчастная)
Цель - способствовать всестороннему развитию личности, формированию навыков цивилизованного общения, лидерства и партнерства, а также активного подхода к жизни, волонтерства. 14 тренингов было проведено с представителями ученического самоуправления общеобразовательных учреждений города, студентами, а также молодыми предпринимателями на темы «Конфликт», «Работа в команде» и др.
«Доноры города Волгодонска»
(автор Ольга Лихошва)

Цель проекта - воспитание активных (постоянных) доноров. На сегодняшний момент проект «Доноры Волгодонска» насчитывает 476 участников. В рамках проекта ведется работа по популяризации донорского движения.
Социальный проект «городские игры «Энкаунтер»

(автор Елизавета Казаева)

В рамках проекта были проведены 2 игры «Поколение инстаграма» (игра была посвящена 65-летию г. Волгодонска) и «Тайны семьи Тавридовых», «Скованные одной цепью», «Город мечты»
«Молодая Гвардия Дона»

(Андрей Ливенцов)

Цель проекта: спортивно-патриотическое воспитание и профилактика негативных явлений среди молодежи. В рамках проекта на базе СК «ОЛИМП» тренером по рукопашному бою Андреем Ливенцовым еженедельно проводятся спортивные занятия, а также организуются экскурсии в музеи, встречи с ветеранами ВОВ, встречи с представителями казачества, именитыми спортсменами города. В секции на данный момент занимаются 15 ребят в возрасте 10-14 лет. Занятия ведутся абсолютно бесплатно. Ребята также участвуют в спортивных состязаниях, успешно представляя спортивную секцию «Молодая Гвардия Дона». 

Работа молодежного правительства при Администрации города Волгодонска высоко оценена на областном уровне. Второй год подряд молодежное правительство удерживает лидерские позиции. Так в 2015 г. в конкурсе на лучшую организацию работы органов молодежного самоуправления Ростовской области Молодежное правительство при Администрации города Волгодонска стало победителем в номинации  «Лучшее молодежное правительство», а в 2016 г заняло 2 место в этой же номинации.

В 2015 году в Ростовской области проводился конкурс социальных проектов «Конвейер социальных проектов. Стань помощником депутата», организованный Законодательным Собранием Ростовской области. По его итогам победителями стали 3 проекта из г. Волгодонска, 2 из них это проекты Молодежного правительства «По дороге к доброму здоровью» (Д. Дьяков) и «Доноры города Волгодонска» (О. Лихошва).
Работа 6 состава молодежного правительства при Администрации города Волгодонска (формируется в июне 2016 г.) будет представлять собой систему направлений, за каждым их которых закреплен молодежный лидер. Так, возглавляет орган молодежного самоуправления председатель Молодежного правительства, который курирует членов Молодежного правительства, ответственных за следующие направления:

1. Спорт

2. Молодежь, культура, туризм

3. Здравоохранение

4. Образование

5. Экономика, инвестиции, трудовая занятость

6. ЖКХ, благоустройство и экология

7. Взаимодействие с гражданским сообществом

8. Социальная защита населения

9. Информационное обеспечение и взаимодействие со СМИ

10. Строительство и архитектура

Система отбора членов Молодежного правительства будет строиться на основе приема резюме, портфолио и социального проекта в выбранной сфере, что позволит повысить уровень конкурсного отбора. 
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по молодежной политике 
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СОГЛАСОВАНО

Заместитель главы 

Администрации города Волгодонска

по социальному развитию

_____________ Н.В.Полищук

