Итоги работы Молодежного правительства

24 января в Центре молодежных  инициатив состоялось заседание Молодежного правительства при Администрации города Волгодонска.
На заседании присутствовал Мэр города Волгодонска В.А. Фирсов, заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию Н.В. Полищук, начальник отдела по молодежной политике         Е.А. Оленюк.
На заседании обсуждались результаты работы Молодежного правительства за истекший период, а также задачи на 2013 год.
Одной из основных функций Молодежного правительства является реализация социальных проектов. На сегодняшний день молодые люди работают по нескольким направлениям: организация деятельности Добровольной молодежной дружины, профилактика экстремизма среди молодежи города, формирование правовой молодых людей, привлечение к общественной жизни города.
Александра Казачкова, руководитель проекта «Первое молодежное радио», рассказала об инициативной группе из более чем 20 человек, которые работают над созданием радиовыпусков. В рамках проекта проводились встречи с профессионалами в сфере СМИ. Организованы мастер – классы. 
Итогом этой непростой работы стало появление первого выпуска «Первого Молодёжного радио», которое с 1 октября 2012 года транслируется на Блоге Молодёжного правительства и в социальной сети ВКонтакте. 
За период июль-декабрь было создано 5 радиовыпусков.
Проект «Первое молодежное радио» будет профинансирован за счет средств местного бюджета предусмотренных муниципальной долгосрочной целевой программой «Молодёжь Волгодонска» на 2013-2017 годы. Благодаря этому в 2013 году планируется запись радиовыпусков на профессиональной студии.
	Благодаря деятельности Добровольной молодежной дружины, руководителем которой является Илья Бронников в 2012 году с учета комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав было снято 13 подростков.
Одной из основных задач Дружины в I полугодии 2013 года будет являться привлечение волонтеров к наставнической деятельности по постинтернатному сопровождению выпускников детских домов.
Елена Кравцова, руководитель проекта «МОЯ жизнь – МОЙ выбор» рассказала о серии дискуссионных круглых столов, которые  помогли выявить наиболее острые проблемы, интересующие молодежь в вопросах толерантного поведения и экстремизма.
В рамках проекта «Правовая школа», руководителем которого является Олег Романишен, организовано сотрудничество с правоохранительными органами, молодежными общественными организациями, работает «Правовая неотложка» для оказания бесплатной юридической помощи малоимущим.
Сергей  Ткачев рассказал о планах по усовершенствованию дизайна Блога Молодежного правительства. Размещая информацию на Блоге, Молодежное правительство информирует жителей города о реализации своих проектов, мероприятий. С июля 2012 года каждый желающий может ознакомиться с повестками и протоколами заседаний Молодёжного правительства.
По плану реализации проекта «Новая волна», его автором  является Василий Горбунов,  в сентябре прошёл общий сбор активов школ города, на котором выступили лидеры объединений и движений, сотрудничающих с проектом. Молодёжь на сборе проинформировали о широком спектре возможностей для саморазвития. Кроме того, были сформированы 2 группы для участия в тренингах на развитие лидерских и организаторских способностей, проводимых центром «Гармония». Сбор окончился регистрацией желающих активистов в группе проекта в социальной сети Вконтакте.
Благодаря работе Кристины Пузановой, разработавшей проект «Талантливый волонтёр», за шесть месяцев волонтерский отряд нашего города пополнился 38 активистами, которые в декабре приняли участие в новогоднем поздравлении детей с ограниченными возможностями.
Осенью 2012 года Владимир Осин, реализующий проект «Модернизация здравоохранения», принял участие во Всероссийском съезде врачей, где обсуждались вопросы модернизации здравоохранения на федеральном уровне. 
Натальей Панкратовой, автором проекта «Я хочу тебя понять», разработаны методические рекомендации «Как правильно вести себя с инвалидами». В октябре в рамках проекта Наталья провела тренинг с волонтёрами, направленный на обучение молодых людей работе с детьми, подростками с ограниченными возможностями. 
Мэр города одобрил работу молодых людей, предложив рассмотреть возможность продления срока полномочий Молодежного правительства до июня 2014 года.
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