Информация
о проведении образовательной программы 
«Школа молодого добровольца».

С целью поддержки и развития молодежных добровольческих инициатив на территории города Волгодонска отдел по молодежной политике Администрации города Волгодонска 28 марта 2014 года проводит образовательную программу «Школа молодого добровольца». 
В мероприятии примут участие 60 представителей студенческих сообществ учреждений профессионального образования города Волгодонска. 
В программе мероприятия презентация социальных проектов реализуемых в городе и работа секций по 3 направлениям:
-навыки формирования отношений, свободных от насилия;
-развитие профессиональной компетенции по управлению временем и эффективное распределение временных ресурсов (time - management) с учетом индивидуальных особенностей;
-развитие коммуникативных компетенций.
В программу включен информационный блок о волонтерской деятельности представителей города Волгодонска, принявших участие в качестве волонтеров на Олимпийских и Паралимпийских играх в городе Сочи в 2014 году:
- Гаврилова Любовь, студентка ВИТИ НИЯУ МИФИ, приняла участие в качестве волонтера на Олимпийских играх. Свою волонтерскую деятельность осуществляла в Керлинговом центре «Ледяной куб», выполняя функцию по обслуживанию мероприятий организованных для зрителей;
- Дмитрий Соколов, студент ВИТИ НИЯУ МИФИ, принял участие в качестве волонтера на Паралимпийских играх. Дмитрий осуществлял волонтерскую деятельность  в качестве диспетчера на центральном стадионе «Фишт», в обязанности которого входило отслеживание информации по нецелевому использованию каналов радиосвязи. 
Информацию о своей волонтерской деятельности студенты ВИТИ НИЯУ МИФИ решили объединить в общую презентацию, в ходе которой подробно проинформируют том, как им удалось попасть на игры в качестве волонтеров, о волонтерской деятельности в период игр и поделятся впечатлениями об увиденном в период пребывания в городе Сочи. 



