Ретро-поезд «Победа»

[bookmark: _GoBack]Оставляя за собой клубы дыма, настоящий паровоз военных лет 26 апреля в 10.30 часов прибыл к перрону железнодорожного вокзала «Волгодонск», но еще задолго до его появления люди с нетерпением вглядывались вдаль. Наконец там, где рельсы сходятся в одну точку, в прозрачном солнечном воздухе появилась стремящаяся ввысь струя пара и послышался гудок паровоза.
Железнодорожный состав из нескольких товарных вагонов-теплушек, штабного вагона-салона и открытой платформы для перевозки военной техники замер у вокзала. Паровоз, украшенный цветочной гирляндой, красной звездой и плакатом «Слава победителям!», оглашал окрестности гудками и громко сопел вырывающимся из трубы и из-под колес паром.
Специальный поезд сформирован из пяти вагонов, представляющих собой экспонаты музея железнодорожной техники СКЖД, который находится в Ростове-на-Дону.
Это его очередная остановка в рамках патриотического тура в честь празднованию 68-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также 70-летия освобождения Ростова-на-Дону.
На перроне с флагами, цветами и шарами агитационный ретро-поезд встречали ветераны Великой Отечественной войны, победители смотра строя и песни среди молодёжных отрядов, победители военно-патриотической игры «Орлёнок», школьники, студенты, волгодонская общественность, жители города.
От всех волгодончан участников акции приветствовали: председатель Волгодонской городской Думы - Петр Петрович Горчанюк; заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию - Наталья Викторовна Полищук; представитель СКРДЖ; ветеран Великой Отечественной войны. Они поблагодарили организаторов патриотического тура за масштабное мероприятие, а также отметили их необходимость для патриотического воспитания молодёжи.
Продолжилось торжество праздничным концертом. Артисты показали яркое театрализованное представление с танцевальными номерами, а также исполнили песни военных лет.
После этого все желающие смогли осмотреть изнутри крытые товарные вагоны – знаменитые теплушки, отреставрированный вагон для командиров, побывать на платформе для перевозки военной техники.
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