Информация
о проведении встреч, направленных на повышение информированности студентов об особенностях административной ответственности подростков и их родителей за некоторые правонарушения.
В феврале - марте 2014 года отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска совместно с МУ МВД «Волгодонское», ГИБДД МУ МВД по России «Волгодонское», комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска, организована серия встреч в учреждениях профессионального образования.

Цель мероприятия - повышение информированности студентов об особенностях административной ответственности подростков и их родителей за некоторые виды правонарушения и правилах поведения на дорогах.
26 и 28 февраля 2014 года в ВИТИ НИЯУ МИФИ, ВИ (ф) «ЮФУ», филиал ГОУ ВПО «РИНХ», ГБОУ СПО РО «Волгодонской медицинский колледж» состоялись первые встречи. На встрече представители МУ МВД «Волгодонское» довели до ведения студентов  информацию об уголовной и административной ответственности за потребление (распитие) алкогольной продукции, потребление наркотических средств  в общественных местах, нарушение общественного порядка и многое другое.

Инспектор по пропаганде ГИБДД МУ МВД по России «Волгодонское» Ксения Прищепа, рассказала о состоянии дорожно-транспортного травматизма и принимаемых мерах по его снижению на территории города Волгодонска. 
В завершении выступления продемонстрирован документальный фильм профилактической направленности.
 А.М. Малькова 
