Результаты мониторинга и контроля исполнения
муниципального задания на предоставление муниципальных услуг МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов № 1 г. Волгодонска» за 1 полугодие 2014 г.
             На 01.07.2014г. социальным обслуживанием охвачено 1628 человек, из них 1074 - инвалидов. Общий объем социальных услуг – 626082 услуг, из них гарантированных – 518256 услуг, дополнительных – 107826 услуг. На социальном обслуживании находятся 34 участника ВОв, 263 труженика тыла, 734 ветерана труда. По статусу проживания 142 чел. - одинокие, 813 одиноко проживающие граждане. Социальные услуги предоставлены 1349 женщинам и 279 мужчинам. По возрастному критерию преобладают пожилые граждане от 71 до 90 лет. Из общего количества обслуживаемых граждан 66% составляют инвалиды с различными заболеваниями. Бесплатно пользуются социальными услугами 6% от общего количества обслуживаемых, 94%  имеют полную или частичную оплату за услуги.

Приоритетной формой социального обслуживания пожилым гражданам и инвалидам, частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию, является предоставление социально-бытовых (55%) и социально-медицинских (21,6%) услуг на дому. Наблюдается постоянный рост социальных услуг, предоставляемых различными структурными подразделениями (2 квартал 2013г. – 502323 услуг, 2 квартал 2014г. – 518256 услуг). Данная тенденция обусловлена расширением спектра оказываемых услуг и  применением новых социальных технологий с учетом индивидуальных потребностей пенсионеров, расширением перечня дополнительных услуг. 
В соответствии с «Мониторингом реализации Комплекса мер по организации взаимодействия между организациями здравоохранения, аптечными организациями и учреждениями социального обслуживания населения по обеспечению граждан пожилого возраста лекарственными препаратами, назначенными им по медицинским показаниям врачом (фельдшером)» численность лиц (по категориям), нуждавшихся в доставке лекарств на дом  за 2 квартал составляет всего: 1628 чел., из них инвалиды и участники Великой Отечественной войны – 34 чел., инвалиды общего заболевания -1074 чел., пенсионеров – 228 чел. 
Постоянно проводится информационно-разъяснительной работа о системе социального обслуживания, видах и условиях предоставления социальных услуг: участие в городских мероприятиях, распространение  информации (брошюры, реклама, листовки);  участие в заседаниях совета микрорайонов, совета ветеранов, планерных совещаниях, совместная работа с участковыми, домкомами, учреждениями здравоохранения; постоянный мониторинг  одиноких и одинокопроживающих граждан, посещение их на дому.
Работа осуществлялась базообразующими подразделениями: социально – реабилитационным отделением (СРО), отделениями социального обслуживания на дому (ОСО) и специализированным отделением социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).
ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НА ДОМУ
За 2 квартал надомным обслуживанием охвачено 1477 человек, из них 958 – инвалиды, 7 семей, имеющих детей-инвалидов. Предоставлено 375590 гарантированных государством социальных услуг, из них большую часть составляют социально-бытовые услуги (240037 услуг). 
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНО-МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
За 2 квартал социальные услуги предоставлены 67 человек, из них 59 – инвалидам. Предоставлено 44167 гарантированных государством социальных услуг, большую часть составляют социально-медицинские услуги (20762 услуг). 
ОБСЛУЖИВАНИЕ В СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННОМ ОТДЕЛЕНИИ

За 2 квартал 2014 года социально-реабилитационным отделением обслужено 84 человека, в т.ч. 57 инвалидов. По возрастному критерию – это граждане от 71 до 90 лет (66 чел.), от 61 до 70 лет - 18 чел. По длительности пребывания: 29 чел. проходили курс реабилитации 15 дней, 31 чел. – 2 мес., 24 чел. – 1 месяц.
Оказано 98499 социальных услуг. 
Проживающим предоставляется необходимый уход, созданы комфортные условия, приближенные к домашним.
 
Ежедневно проводится оздоровительная гимнастика, занятия на тренажерах, прием фиточая, лечение в процедурном кабинете и кабинете физиолечения. 

         Для поддержания активного образа жизни организуется трудотерапия, проводятся культурно-массовые мероприятия, посвященные праздничным датам, дням воинской славы, именинам. Организация досуга включает в себя продуктивное наполнение свободного времени пожилых людей, создание возможностей для общения, реализации важных жизненных желаний и элементы психотерапевтической поддержки пожилых людей, просмотр кинокомедий времен молодости в создаваемых комфортных условиях; специально организованное пение под музыкальный аккомпанемент; настольные игры (шашки, лото, домино), занятия по сказкотерапии. 
РАБОТА С ВЕТЕРАНАМИ

За 2 квартал 2014 года работниками Центра  предоставлены социальные услуг  34 участникам ВОВ, 8 из них инвалиды Великой Отечественной войны. При проведении мониторинга социально-бытовых условий проживания участников ВОв   зачислены на социальное обслуживание 2 участника ВОв.
 За 2 квартал 2014 года на дому получили ценные подарки 86 юбиляров-ветеранов Великой Отечественной войны  и долгожителей города. 

УНИВЕРСИТЕТ «СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ»

В целях организации досуга пожилых людей и инвалидов проводятся разнообразные мероприятия, направленные на улучшение физического и психического здоровья людей. На факультетах Университета «Старшее поколение» в Центре социального обслуживания №1  побывали 180 посетителей. 

Факультет «Культурно - досуговая деятельность» посещали и принимали активное участие в мероприятиях 81 гражданин пожилого возраста. В Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов №1 г. Волгодонска проводились различные мероприятия: литературные часы, встречи с библиотекарем, просмотр видеофильмов, развлекательные программы, занятия с вокальной группой «Сударушка».

Факультет «Правовая грамотность» посетили 49 человек. Факультет «Здоровый образ жизни» посетили 114 человек. Факультет «Творческое развитие» посетили 45 человек, увлечённые творчеством рукодельницы принимали активное участие в мастер-классах, занятиях по вязанию  крючком и спицами.

Факультет «Психологическая поддержка» – посетили 52 человека. В целях формирования и повышения уровня коммуникативных навыков, развитие навыков межличностного общения, направленных на повышение качества жизни граждан старшего поколения психологом проведены лекции – беседы с кадрами (социальными работниками).
Факультет «Информационные технологии». В целях обеспечения доступности информации по актуальным вопросам пожилые граждане приобретают навыки пользования сайтами государственных и муниципальных услуг. Обучение прошли 10 пожилых граждан. Очередность составляет 62 чел.
ИСПОЛНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ
В соответствии с Постановлением Администрации города Волгодонска от 30.09.2013 №3914 «Об утверждении муниципальной программы города Волгодонска «Социальная поддержка граждан Волгодонска»» в рамках реализации мероприятия «Забота» по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки гражданам города, находящимся в трудной жизненной ситуации, во 2 квартале 2014г. 20 гражданам предоставлено двухразовое горячее питание, из расчета 50 рублей в день, на общую сумму 20500,18 рублей; в рамках реализации мероприятия «Обеспечение доступности к объектам социальной инфраструктуры граждан с ограниченными физическими возможностями» в период с 9 января по 30 июня по заранее согласованному маршруту услугой социального автобуса воспользовались 659 человек. Цель поездок – посещение социально-значимых объектов города. 7 инвалидов общего заболевания 1 группы, нуждающиеся  в гемодиализе, 2-3 раза в неделю доставляются социальным автобусом в БСМП №3 «Центр Гемодиализа». За этот период сформированы 3 поездки в г. Ростов-на-Дону с целью доставки граждан с ограниченными возможностями к социально-значимым объектам.
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