Уважаемые жители города!


 	Приближается 75-летие Великой Победы (1945-2020) и неудивительно, что возрастает интерес общества к истории Великой Отечественной войны, истории малой Родины и её вкладе в Великую Победу. 
Комитетом по управлению архивным делом Ростовской области планируется создание издательского проекта сборника архивных документов, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне,  отражающих боевые и трудовые подвиги жителей Донского края.
Этот проект будет составлен из документов, в которых отражена история освобождения территории Ростовской области и ее восстановление, а также упомянуты жители-участники военных действий и труженики тыла, внесшие свою лепту в Великую Победу. 
Для сбора материалов в городе Волгодонске создана творческая группа города Волгодонска, в состав которой включены сотрудники архивного отдела Администрации города Волгодонска,  МУК «Центральная библиотечная система», представитель Волгодонского городского Совета ветеранов. 
Обращаемся с просьбой откликнуться и поделиться  документами, фотографиями, воспоминаниями, подтверждающими исторические события в период Великой Отечественной война 1941-1945 годов на территории Ростовской области, имеющимися в личных архивах.  Представленные документы будут отсканированы и возвращены владельцу.


По интересующим Вас вопросам можно  обращаться в архивный отдел  Администрации города Волгодонска по телефонам:
222556 -  Татьяна Алексеевна Кунишевская, заведующий архивным отделом
225842 -  Светлана Николаевна Чурилова, главный специалист отдела




Архивный отдел
Администрации города Волгодонска


