
Повестка
заседания постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в муниципальном образовании «Город Волгодонск»

Время: 14.00                                                                                     Дата: 08.07.2015

Место проведения:
Администрация города Волгодонска, зал заседаний


Вопрос 1: «Об эффективности мер, принимаемых Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» и Администрацией города Волгодонска по контролю за деятельностью юридических и физических лиц в сфере оборота алкогольной продукции, профилактики употребления несовершеннолетними спиртных напитков и табака».
С информацией выступают: начальник Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское»;
ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска.

Вопрос 2: «О состоянии работы по безопасности и недопущению возникновения угрозы жизни и здоровью детей и подростков на объектах транспортной сферы и по пути следования в муниципальное образование «Город Волгодонск».
С информацией выступает: заместитель начальника линейного отделения внутренних дел на станции Волгодонск Северо-Кавказского управления Внутренних дел на транспорте МВД России
	
	



Вопрос 3: «О мерах, принимаемых органами исполнительной власти и местного самоуправления муниципального образования «Город Волгодонск», по предупреждению и пресечению проявлений политического и религиозного экстремизма, межнациональной вражды».
С информацией выступает: начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска.

Вопрос 4: «О принимаемых мерах, направленных на снижение уровня дорожно-транспортного травматизма и гибели людей на дорогах города Волгодонска».
С информацией выступает: и.о.начальника отдела ГИБДД города Волгодонска Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское».



