Комитет по градостроительству и архитектуре 

Администрации города Волгодонска

г. Волгодонск
ПОВЕСТКА от 27.03.2014
№ 1

Заседания комиссии по сносу (демонтажу) самовольно установленных гаражей, павильонов киосков, лотков, торговых палаток и других временных сооружений на территории муниципального образования «Город Волгодонска»

Н.А. Плыгунов – заместитель главы Администрации города Волгодонска по градостроительству и архитектуре, председатель комиссии;

Ю.С. Забазнов – главный архитектор города Волгодонска – председатель комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска, заместитель председателя комиссии;

Л.С. Смирнова – заведующий сектором перспективного развития и эстетики городской среды комитета по градостроительству и архитектуре, секретарь комиссии;
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта постановления Администрации города Волгодонска «Об утверждении  Положения о порядке сноса (демонтажа) самовольно установленных временных сооружений на территории муниципального образования «Город Волгодонск» и Положения о порядке демонтажа самовольно установленных рекламных конструкций на территории муниципального образования «Город Волгодонск».
Председатель:






       Н.А. Плыгунов

Секретарь:                                                                          Л.С. Смирнова
