Информация
о совместном заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства 
и городской координационной комиссии

21.10.2016 в Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и городской координационной комиссии (далее - заседание комиссии).
Вел заседание комиссии глава Администрации города Волгодонска А.Н.Иванов. На заседании комиссии присутствовали председатель Волгодонской городской Думы - глава города Волгодонска Л.Г.Ткаченко, представители прокуратуры города Волгодонска, Пенсионного фонда России в г.Волгодонске Ростовской области, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ростовской области, Администрации города Волгодонска.
Рассмотрен вопрос о задолженности предприятий города Волгодонска по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды РФ.
В начале заседания  А.Н.Иванов акцентировал внимание присутствующих  руководителей на то, что несвоевременная уплата налогов влечет за собой сокращение доходных источников и как следствие - невозможность финансирования в полном объеме социально-значимых расходов бюджета города.
В рамках заседания были заслушаны более 10 работодателей, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды РФ.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано: 
- в  кратчайшие сроки погасить имеющуюся задолженность по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды;
- представить графики погашения задолженности по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды в Администрацию города Волгодонска. 
При этом  глава Администрации подчеркнул, что графики должны быть  жесткими в части  указания сроков погашения задолженности. 
