ИНФОРМАЦИЯ 

о проведенном совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов 
федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля 
за соблюдением трудового законодательства 

В Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской координационной комиссии (далее – ГКК) и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (далее –  городская МВК), на котором рассмотрен основной вопрос: «О задолженности предприятий города Волгодонска по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды РФ.

Вел совместное заседание комиссий заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике – Плоцкер Максим Леонидович. 

В работе комиссий приняли участие: председатель Волгодонской городской Думы - глава города Волгодонска Ткаченко Л.Г., представители  Администрации города Волгодонска, Пенсионного фонда России в г.Волгодонске Ростовской области, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ростовской области, службы судебных приставов.

На совместное заседание комиссий были приглашены руководители 13 организаций города, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным должникам составила 21,8 млн.руб., в т.ч.:

- по страховым взносам на ОПС и ОМС 
– 10,6 млн.руб., 

- по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области – 11,2 млн.руб. 

Руководители и представители 9 организаций-недоимщиков пояснили причины возникновения задолженности и принимаемые меры по ее погашению.
Одна из организаций на момент заседания комиссий полностью погасила задолженность по налогам в консолидированный бюджет области в сумме 4,0 млн.руб. 

Заслушаны члены ГКК и городской МВК с информацией о проводимой работе с крупными недоимщиками по погашению задолженности по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды.

Руководителям организаций-недоимщиков рекомендовано погасить имеющуюся задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды.
