ИНФОРМАЦИЯ
о совместном заседании городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства 
и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды при городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и заседание 


08.12.2016 в Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, заседание рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды при городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и заседание городской координационной комиссии (далее - заседание комиссии) под председательством заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике И.В. Столяра.
На заседании комиссии присутствовали председатель Волгодонской городской Думы - глава города Волгодонска Ткаченко Л.Г., представители  Пенсионного фонда России в г. Волгодонске Ростовской области, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ростовской области, филиала №18 ГУ РРО ФСС РФ, Администрации города Волгодонска.
На заседание комиссии приглашены работодатели, имеющие задолженность по заработной плате перед работниками, по налогам и страховым взносам, по арендной плате за землю и на которых поступили жалобы от работников в Администрацию города Волгодонска на телефон «горячей линии» и «ящик доверия» по вопросам незаключения трудовых договоров и невыплаты им окончательного расчета.
По итогам заседания были принято решение рекомендовать: 
-присутствующим организациям-должникам по налогам и страховым взносам представить в течение двух рабочих дней график погашения задолженности в Администрацию города Волгодонска с указанием конкретных сроков погашения, при этом члены комиссии акцентировали внимание на необходимость предпринять все меры для погашения имеющейся задолженности в декабре 2016 года. Кроме того,  И.В. Столяр уточнил, что с 1 января 2017 года администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование переходит в ведение Федеральной налоговой службы Российской Федерации. При этом существенным образом изменится состав отчетности, добавится новый вид штрафа. 
- присутствующим организациям-должникам по арендной плате за землю представить в Комитет по управлению имуществом города Волгодонска гарантийные письма, подтверждающие оплату задолженности в декабре 2016г.
- присутствующей организации-должнику по заработной плате предпринять все меры для погашения имеющейся задолженности, в том числе рассмотреть возможность кредитования. Пояснения по имеющейся задолженности и перспективам ее погашения представить в сектор по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.
- присутствующим работодателям, неоформляющим трудовые отношения в кратчайшие сроки выплатить окончательный расчет работникам, оформить трудовые договоры с работниками в соответствии с трудовым законодательством, копии трудовых договоров представить в сектор по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска. Кроме того, принято решение о выявленных нарушениях сообщить в  Государственную инспекцию труда в Ростовской области  для проведения внеплановых проверок.

 
