ИНФОРМАЦИЯ
о совместном заседании городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, 
и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды

В Администрации города Волгодонска 31.03.2017 состоялось совместное заседание городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды при городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (далее - заседание комиссии).
В работе комиссии приняли участие представители Администрации города Волгодонска, Комитета по управлению имуществом города Волгодонска, Финансового управления города Волгодонска, внебюджетных фондов города Волгодонска, общественной организации, депутаты Волгодонской городской Думы.
Рассмотрены вопросы о задолженности предприятий города по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области, страховым взносам во внебюджетные фонды, заработной плате работников, а также о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы.
На заседание комиссии приглашены:
- руководители предприятий города, имеющие задолженность по налогам в консолидированный бюджет Ростовской области и страховым взносам;
- работодатели, на которых поступили жалобы от работников в Администрацию города Волгодонска на телефон «горячей линии» по вопросам незаключения трудовых договоров и невыплаты им окончательного расчета.
По первому вопросу «О задолженности предприятий города Волгодонска по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды» членами комиссии рассмотрены организации-должники, причины возникновения задолженности и меры, принимаемые контролирующими органами в отношении недоимщиков. 
По вопросам «О задолженности по заработной плате работников предприятий города Волгодонска» и «О снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы» заслушаны работодатели, на которых поступили жалобы на телефон «горячей линии».  По итогам заседания руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям рекомендовано в кратчайшие сроки произвести окончательный расчет работникам, оформить трудовые договоры с работниками в соответствии с трудовым законодательством. Кроме того, членами комиссии принято решение о выявленных нарушениях сообщить в  Государственную инспекцию труда в Ростовской области для проведения внеплановых проверок.

 
