ИНФОРМАЦИЯ 

о проведенном совместном заседании 
городской координационной комиссии, 
городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства 
и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов 28.05.2015
В Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской координационной комиссии (далее – ГКК), городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (далее –  городская МВК) и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов (далее – рабочая группа), на котором рассмотрены следующие вопросы:
1. О задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ.

2. О работе с руководителями предприятий города, в которых минимальная заработная плата ниже минимальной заработной платы, установленной городским трехсторонним соглашением между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска 
на 2014 – 2017 гг.

3. О снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды.

4. О состоянии задолженности и мерах, принятых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования.
Вел совместное заседание комиссий заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам - Столяр Игорь Владимирович. 

В работе комиссий приняли участие представители Администрации города, службы судебных приставов, руководители налоговой инспекции, внебюджетных фондов, а также общественных организаций.

На совместное заседание комиссий были приглашены руководители 10 организаций города, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным должникам составила 2,34 млн.руб., в т.ч.:

- по страховым взносам на ОПС и ОМС 
– 0,82 млн.руб., 

- по страховым взносам в ФСС РФ – 0,02 млн.руб., 

- по налоговым платежам в бюджеты всех уровней – 1,50 млн.руб. 
Заслушаны члены ГКК и городской МВК с информацией о проводимой работе с крупными недоимщиками по погашению задолженности по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды.

И.В.Столяр рекомендовал членам комиссий по направлениям усилить работу с предприятиями, имеющими задолженность по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды, в рамках наделенных полномочий.

По второму вопросу заслушаны руководители управляющих компаний, в которых минимальная заработная плата ниже минимальной заработной платы, установленной городским трехсторонним соглашением между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2014 – 2017 гг (10193,0 руб.). Руководителями представлена информация о минимальной заработной плате в компании и причинах ее несоответствия уровню заработной платы, установленной городским трехсторонним соглашением.
Руководителям управляющих компаний рекомендовано установить минимальную заработную плату в соответствии с городским трехсторонним соглашением между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2014 – 2017 гг.

С информацией о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды заслушана Л.И.Капшукова - начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.
По четвертому вопросу выступил руководитель филиала №18 ГУ РРО ФСС РФ. Сообщил, что задолженность по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ по состоянию на 01.04.2015 имеется у 456 страхователей на сумму около 2 млн.рублей. В целях взыскания задолженности по страховым взносам Фондом социального страхования проводятся камеральные проверки, а также выставляются инкассовые поручения.

Самыми крупными должниками являются компания «Энергомаш (ЮК) Лимитед», Волгодонский филиал ОАО «Трест «Энергогидромеханизация». Задолженность по страховым взносам компании «Энергомаш (ЮК) Лимитед» составляет 12 млн. рублей, что составляет 90% от всей задолженности по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ.

По данному вопросу принято решение продолжить работу с недоимщиками по взысканию задолженности по страховым взносам в рамках работы городской МВК.
