Информация
о совместном заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, 
городской координационной комиссии и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды

22.09.2016 в Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, заседание рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды при городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и заседание городской координационной комиссии (далее - заседание комиссии).
На заседании комиссии присутствовали председатель Волгодонской городской Думы - глава города Волгодонска Л.Г.Ткаченко, представители  прокуратуры города Волгодонска, Пенсионного фонда России в г.Волгодонске Ростовской области, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ростовской области, Администрации города Волгодонска.
Рассмотрены вопросы о задолженности предприятий города по заработной плате, налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ, Федеральную  налоговую службу и Фонд социального страхования РФ и о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы.
На заседание комиссии приглашены:
- работодатели, имеющие задолженность по налогам и страховым взносам;
- работодатели, на которых поступили жалобы от работников в Администрацию города Волгодонска на телефон «горячей линии» по вопросам незаключения трудовых договоров и невыплаты им окончательного расчета;
- работодатели, нарушившие законодательство в области предпринимательской деятельности, в части неоформления (либо ненадлежащего оформления) трудовых отношений с работниками, выявленные при проведении рейда Администрации города Волгодонска совместно с МУ МВД России «Волгодонское».
По итогам заседания по первому вопросу было принято решение: присутствующим организациям-должникам представить в течение рабочего дня график погашения задолженности в Администрацию города Волгодонска с указанием конкретных сроков погашения, при этом члены комиссии акцентировали внимание на сжатость сроков и своевременность погашения имеющейся задолженности с учетом представленного графика.
По второму вопросу работодателям рекомендовано в кратчайшие сроки выплатить окончательный расчет работникам, оформить трудовые договоры с работниками в соответствии с трудовым законодательством.
Кроме того, принято решение о выявленных нарушениях сообщить в  Государственную инспекцию труда в Ростовской области  для проведения внеплановых проверок.

 
