ИНФОРМАЦИЯ 

о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

19 ноября 2015 года в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов.

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;

- о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды;
- о внесении изменений в состав рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.
По вопросу задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды проинформировали руководители предприятий, присутствующие на заседании комиссии.

По вопросу неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды выступили руководители Пенсионного фонда и службы судебных приставов.
По вопросу внесения изменений в состав рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды) выступил председатель рабочей группы М.Л.Плоцкер.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ, а также не допускать прием на работу работников без оформления трудовых отношений.
