ИНФОРМАЦИЯ 

о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

16 декабря 2015 года состоялось совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.

Совместное заседание комиссий провел глава Администрации города Волгодонска А.Н.Иванов.
На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

- о состоянии задолженности по налогам и мерах, принимаемых к её взысканию;

- о состоянии задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и мерах, принимаемых к её взысканию;

- о состоянии задолженности по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ и мерах, принимаемых к её взысканию;

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ.

С докладом о состоянии задолженности по налогам и мерах, принимаемых к её взысканию, выступила начальник отдела урегулирования задолженности Межрайонной ИФНС России №4 по Ростовской области Лариса Кубарева. За 11 месяцев 2015 года городской бюджет исполнен на 92,5%. В разрезе доходных источников невыполнения приходится на следующие налоги: 

-налог на доходы физических лиц. При плане 600200 тыс. руб. фактически поступило 539149,8 тыс. руб.;

- единый налог на вменённый доход. При плане 60731 тыс. руб. фактически поступило 52422,1 тыс. руб.;

- единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогооблажения не выполнен на 5249,9 тыс. руб.;

- налог на имущество физических лиц недовыполнение составляет 14653,2 тыс. руб.;

- земельный налог невыполнен на 3748,6 тыс. руб.

О состоянии задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ проинформировала начальник ГУ Управления Пенсионного фонда России в г. Волгодонске Вера Кушель. В соответствии с частью 5 статьи 15 Федерального закона от 24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» уплата страховых взносов плательщиками должна осуществляться ежемесячно не позднее 15 числа календарного месяца. Задолженность по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ составляет 271106 тыс. руб., из них задолженность предприятий, находящихся в процедуре банкротства составляет 141490 тыс. руб., задолженность действующих юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, использующих труд наемных работников, составляет 129615 тыс. руб.

Кроме того, Вера Кушель сообщила, что в последнее время наблюдается тенденция к постоянному снижению начислений и соответственно уплаты страховых взносам по многим плательщикам, в том числе крупным.

Затем, о состоянии задолженности по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ и мерах, принимаемых к её взысканию, доложила исполняющий обязанности директора филиала №18 ГУ Ростовского регионального отделения Фонда социального страхования РФ Наталья Акишина. По состоянию на 01.10.2015 задолженность по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством составила 45842,6 тыс. руб., по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве – 23727,4 тыс. руб. В целях взыскания задолженности Филиалом №18 выставлено 635 инкассовых поручений на сумму 7482,7 тыс. руб., из них оплачено 3928,7 тыс. руб., из них оплачено 3928,7 тыс. руб.

По вопросу задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ проинформировали руководители и представители приглашенных предприятий – должников.

По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ в установленные сроки.
