Информация
о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства
13.10.2016 в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. 
В работе комиссии приняли участие председатель Волгодонской городской Думы - глава города Волгодонска Ткаченко Л.Г., представители  Пенсионного фонда России в г.Волгодонске Ростовской области,  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ростовской области, Администрации города Волгодонска, Комитета по управлению имуществом города Волгодонска и организаций-недоимщиков.

Один из основных вопросов, рассмотренных на совместном заседании комиссий, – задолженность по арендной плате за землю.

На заседание комиссии были приглашены руководители 12 организаций, имеющих задолженность по арендной плате за землю по состоянию на 20.09.2016 в сумме 4,8 млн.руб.

До заседания комиссии одной из приглашенных организаций полностью погашена задолженность в сумме 275,2 тыс.руб. (представлены копии платежных поручений).

Представители присутствующих организаций-недоимщиков на момент заседания комиссии частично погасили имеющуюся задолженность по арендной плате за землю (в сумме 267,8 тыс.руб.), оставшаяся сумма будет погашена до конца 2016 года (представлены графики погашения задолженности). 

