ИНФОРМАЦИЯ
о совместном заседании городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, 
и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды (далее - заседание комиссии)


22 сентября 2017 года в Администрации города Волгодонска состоялось заседание комиссии со следующей повесткой дня:
1. О задолженности предприятий города Волгодонска по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды РФ.
2. О задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате работникам. Перспективы ее погашения.
3. О снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.
В работе комиссии приняли участие представители Администрации города Волгодонска, Комитета по управлению имуществом города Волгодонска, Финансового управления города Волгодонска, внебюджетных фондов города Волгодонска, общественной организации, депутаты Волгодонской городской Думы.
Вел заседание комиссии заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике С.М.Макаров.

По первому вопросу заслушаны начальник отдела экономического анализа и поддержки предпринимательства Администрации города Волгодонска Ю.В.Сон и руководители организаций/физические лица, присутствующие на заседании комиссии. 
На заседание комиссии были приглашены руководители организаций и физические лица города, имеющие по состоянию на 21.09.2017 задолженность в бюджет города Волгодонска:
- по арендной плате за землю на общую сумму 7917,37 тыс.руб.:
ООО «Волго-Дон-ДорВодстрой» - 2 422,88 тыс.руб.;
ООО «Волго-Дон-Транс» - 913,23 тыс.руб.;
ООО «Атом XXI» - 4 581,26 тыс.руб.;
- по арендной плате за муниципальное имущество на общую сумму 1124,78 тыс,руб.:
ИП Приходько С.Н. - 58,06 тыс.руб.;
ЧОУ ДДПО «Автошкола ВОА» - 915,95 тыс.руб.;
ООО «Городская управляющая компания» - 150,77 тыс.руб.;
- по договорам на право размещения и установки рекламных конструкций на общую сумму 111,01 тыс.руб.:
Гункевич Михаил Константинович - 22,63 тыс.руб.;
Землянов Олег Игоревич - 88,38 тыс.руб.

Руководителями организаций-должников даны пояснения о причинах возникновения задолженности и планируемых сроках ее погашения. 
Членами комиссии по первому вопросу было принято решение присутствующим организациям-должникам представить график погашения задолженности в Администрацию города Волгодонска с указанием конкретных сроков погашения, а также принять меры о погашении имеющейся задолженности в кратчайшие сроки и своевременно уплачивать обязательные платежи в бюджет и внебюджетные фонды. 

По вопросам «О задолженности по заработной плате работников предприятий города Волгодонска» и «О снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы» заслушаны работодатели, на которых поступили жалобы на телефон «горячей линии».  По итогам заседания комиссии руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям рекомендовано в кратчайшие сроки произвести окончательный расчет работникам, оформить трудовые договоры с работниками в соответствии с трудовым законодательством. 
Кроме того, членами комиссии принято решение о выявленных нарушениях сообщить в  Государственную инспекцию труда в Ростовской области для проведения внеплановых проверок.

