О совместном заседании городской координационной комиссии (ГКК) и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (городская МВК)
В Администрации города Волгодонска (ул.Советская, д.2, каб.№17) 18.07.2013 в 1100 состоялось совместное заседание ГКК и городской МВК, на котором рассмотрены вопросы:
1. О задолженности  предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ, об уровне заработной платы на предприятиях торговли.
2. О динамике погашения страховых взносов на обязательное пенсионное страхование предприятиями города (по итогам 1 полугодия 2013г.).

Совместное заседание комиссий провел заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам – И.В.Столяр.
В заседании комиссий приняли участие члены ГКК и городской МВК: председатель Волгодонской городской Думы, представители Администрации города, службы судебных приставов, налоговой инспекции, внебюджетных фондов, общественных организаций, а также руководители предприятий-недоимщиков.
Как отметил И.В. Столяр, вопрос сокращения налоговой задолженности находится на контроле у Губернатора Ростовской области, который поставил задачу сократить задолженность по налогам в этом году на 36,4 млн.рублей или на 30,6% и мы обязаны ее выполнить.
На совместное заседание комиссий были приглашены руководители 33 организаций и 15 индивидуальных предпринимателей (ИП), имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным организациям и ИП составила:

- по страховым взносам в ПФ РФ
– 28970,0 тыс.руб., 

- по страховым взносам в ФСС РФ – 645,0 тыс.руб., 

- по налоговым платежам (с учетом пени и штрафов) – 17931,0 тыс.руб. 

Комиссия  проанализировала информацию предприятий по факту образовавшейся задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды и рекомендовала руководителям принять меры по погашению имеющейся задолженности в кратчайшие сроки. 

Особое внимание члены комиссии обратили на ряд организаций города, не осуществляющих в настоящий момент производственно - хозяйственную  деятельность, но имеющих долги по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ: ООО «Интерком», ООО «ТД «Шервуд», ООО «Электромонтаж и ремонт», ООО «Волго-Дон Порт».
