Ситуация с погашением задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды  РФ и налоговым платежам  была проанализирована 28.02.2013 на совместном заседании городских комиссий – координационной комиссии и межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
Заседание провел Мэр города Волгодонска В.А. Фирсов. 
Как отметил В.А. Фирсов, погашение задолженности по страховым взносам во внебюджетные  фонды и налогам очень важно, поскольку поступающие средства идут не только на поддержку социальной сферы - выплату пенсий, получения  бесплатного медицинского обслуживания, выплату своевременной заработной платы работникам бюджетной сферы, но и  на частичное пополнение доходной части бюджета. 
На совместное заседание комиссий были приглашены руководители 24 организаций, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды. 
Членами комиссий  была заслушана информация руководителей ООО «Энергомаш (Волгодонск) Атоммаш», ООО «Речной порт», ООО «ТеплоЭнергоМонтаж (ТЭМ)»,  ГБОУ НПО РО ПУ № 70,  запрошены графики погашения имеющейся задолженности.   
Руководителям присутствующих организаций-должников рекомендовано погасить задолженность по страховым взносам во внебюджетные  фонды и налогам в кратчайшие сроки. 
Кроме того, каждому руководителю были даны разъяснения о недопущении применения «серых» схем оплаты труда и негативных последствиях в случае ее использования.


