31 января 2013 года в Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства по вопросу задолженности организаций города по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. Провел совместное заседание комиссий Мэр города Волгодонска В.А.Фирсов.
В заседании комиссий приняли участие депутаты Волгодонской городской Думы, представители Администрации города, службы судебных приставов, руководители налоговой инспекции, внебюджетных фондов, а также общественных организаций.
Как отметил В.А. Фирсов, сумма недоимки по основным налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области по городу Волгодонску на 01.01.2013 снизилась на 21,2 млн.руб. и составила 119,1 млн.руб., при 140,3 млн.руб. по состоянию на 01.01.2012. Основной причиной сокращения задолженности является списание задолженности организаций, на которых завершена процедура банкротства. 

Мэр города отметил, что для сокращения имеющейся задолженности по налоговым платежам в бюджет и недопущения ее образования необходима совместная работа всех членов комиссий, что может стать одним из возможных резервов пополнения доходной части бюджета. 
На совместное заседание комиссий были приглашены руководители 22 организаций, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным организациям составила:

- по страховым взносам в ПФ РФ
– 22084,9 тыс.руб., 

- по страховым взносам в ФСС РФ – 1966,8 тыс.руб., 

- по налоговым платежам (с учетом пени и штрафов) – 33767,3 тыс.руб. 

Из 22-х приглашенных руководителей на заседании комиссий присутствовали руководители (представители) шести организаций: ООО «Спецпокрытие-К», ООО «Контур», ООО «Фокс», ООО «Казачий», ООО «Автотранс-А», ООО «Южтехмонтаж», которые объяснили причины возникновения задолженности по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды, а также принимаемые меры по ее погашению. 

Руководителям присутствующих организаций-должников рекомендовано погасить просроченную задолженность в кратчайшие сроки и своевременно уплачивать обязательные платежи в бюджет и внебюджетные фонды. 

Кроме того, каждому руководителю, заслушанному на заседании комиссии, были даны разъяснения о недопущении применения «серых» схем оплаты труда и негативных последствиях для работодателя и работника в случае ее использования.

