Информация 

о проведенном заседании городской координационной комиссии

В Администрации города Волгодонска (ул.Советская, д.2, кабинет №17) 29.08.2013 в 1100 состоялось заседание городской координационной комиссии, на котором рассмотрен вопрос: «О задолженности  предприятий города по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды».
Заседание комиссии провел заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам – И.В.Столяр.
На заседание городской координационной комиссии приглашены руководители 11 предприятий, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным предприятиям составила 8 557,0 тыс.руб., в т.ч.:

- по страховым взносам на ОПС и ОМС 
– 5 592,0 тыс.руб., 

- по страховым взносам в ФСС РФ – 293,0 тыс.руб., 

- по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области (с учетом пени и штрафов) – 2 672,0 тыс.руб. 

Членами комиссии  проанализирована ситуация о задолженности в консолидированный бюджет Ростовской области. Представители налоговой инспекции и службы судебных приставов проинформировали о принимаемых мерах в отношении крупных недоимщиков. 

По итогам заседания комиссии принято решение создать рабочую группу по работе с налогоплательщиками, имеющими задолженность по ЕНВД. В течение месяца текущего года членами рабочей группы будет проведена индивидуальная работа с недоимщиками по месту осуществления их деятельности.
