25.04.2013 в Администрации города Волгодонска, в рамках городской МВК, состоялось межведомственное совещание с участием представителей ГУ УПФР России в городе Волгодонске, Межрайонной инспекции ФНС России №4 по Ростовской области, ГУ РРО ФСС РФ в городе Волгодонске, Государственной инспекции труда в Ростовской области, Волгодонского отдела  ГУ Федеральной службы судебных приставов, заместителя прокурора Сальской транспортной прокуратуры и заместителя начальника полиции Сальского линейного отдела  транспорта. Совещание провел председатель городской МВК  И.В. Столяр.
На совещании был рассмотрен вопрос о погашении задолженности по заработной плате, налогам и  страховым взносам во внебюджетные фонды РФ предприятиями ООО «Речной порт» и  ООО «Волго-Дон Порт».
На заседание комиссии были  приглашены руководители данных предприятий и генеральный директор ООО ГК «Волго-Дон», которые  не приняли участие в совещании.
В ходе  межведомственного совещания было выяснено, что с апреля текущего года руководителем ООО «Речной порт» и ООО «Волго-Дон Порт» назначен Елынкин Василий Викторович.
Члены межведомственного совещания отметили, что в отношении ООО «Речной порт» и ООО «Волго-Дон Порт» исполнительные производства о взыскании задолженности по заработной плате  в Волгодонской  городской отдел службы судебных приставов  не поступали. 
Однако, по информации, полученной от Волгодонского  городского отдела службы судебных приставов,  в отношении:
-  ООО «Речной порт» -  наложены аресты на имущество должника (цемент) на общую сумму  3412,0 тыс. руб., на дебиторскую задолженность в сумме 4331,0 тыс. руб., на право  требования  должника по договору на сумму 957,0 тыс. руб.  Имущество должника передано на торги, в отношении дебиторской задолженности и права требования должника по договору  вынесено постановление о привлечении независимого оценщика. 
-  ООО «Волго-Дон Порт» -  вынесены постановления об аресте  денежных средств, находящихся в  банках г. Волгодонска, наложен арест на  кассу предприятия-должника и установлено, что имущество, подлежащее  акту описи ареста у должника отсутствует.
Членами межведомственного совещания было принято решение заслушать генерального директора ООО «ГК «Волго-Дон» по вопросу  погашения имеющейся задолженности по заработной плате в ООО «Речной порт» и ООО «Волго-Дон  Порт» на следующем заседании городской МВК.
