
И.о. заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам   И. В. Столяр  24.01.2013 провел заседание городской  межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
В заседании городской комиссии приняли участие представитель ООО «Энергомаш (Волгодонск) Атоммаш» (Тетерин К.К.).и  и.о. руководителя предприятия  ЗАО «ВЗЖБК» (Ганюсина С.Н.).  
На заседании члены комиссии рассмотрели вопросы, связанные с погашением задолженности по зарплате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. 
Представитель ООО «Энергомаш (Волгодонск) Атоммаш» Тетерин К.К., советник председателя Совета директоров ЗАО «Группа региональных производств» пояснил, что задолженность по заработной плате на предприятии перед работниками  погашена в полном объеме, задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды будет погашаться предприятием поэтапно и  в конце февраля текущего года начнется первый этап по погашению. В отношении работников ООО «Энергомаш (Волгодонск) Атоммаш» он пояснил, что бывшие работники предприятия (порядка 2180 чел.) переведены ВФ «Атомэнергомаштехнологии», все права и гарантии в отношении указанных работников, предусмотренные действующим трудовым законодательством, соблюдены. Вместе с тем, Тетерин К.К. сообщил членам  городской комиссии о том, что  администрацией ВФ «Атомэнергомаштехнологии» готовится проект коллективного договора, который планируется  заключить в мае-июне 2013 года.
По информации и.о. руководителя ЗАО «ВЗЖБК» Ганюсиной С.А. задолженность по заработной плате на предприятии составляет порядка 6,4 млн. руб., в том числе по исполнительным производствам – 2590,0 тыс. руб. (72 исполнительных листа). Кроме того, предприятие  имеет задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. В настоящее время предприятие не осуществляет  производственной деятельности, некоторые работники предприятия переведены в ООО «Пэб-Строй».
Комиссией было принято решение о необходимости проведения встречи с работниками ЗАО «ВЗЖБК», переведенными в ООО «ПЭБ Строй», по разъяснению прав о взыскании задолженности по заработной плате и заслушивания  руководителя ЗАО «ВЗЖБК» ежедекадно с информацией о мерах, принимаемых по погашению  задолженности по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.

