Информация
о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

10.11.2016 в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. 
В работе комиссии приняли участие представители  Пенсионного фонда России в г.Волгодонске Ростовской области,  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №4 по Ростовской области, Администрации города Волгодонска, Комитета по управлению имуществом города Волгодонска.
Рассмотрены вопросы о задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ, Федеральную  налоговую службу и Фонд социального страхования РФ.
Заслушаны представители внебюджетных фондов и налоговой инспекции с информацией о задолженности крупных предприятиях-недоимщиков и выставлении инкассового поручения на их расчетные счета. 
По итогам комиссии принято решение приглашать руководителей организаций-недоимщиков на счета которых выставлены инкассовые поручения, с  целью уточнения финансового положения, в том числе наличие дебиторской задолженности, договоров на оказание услуг, а также о рассмотрении возможности оказания помощи предприятию членами комиссии.



