Информация
о совместном заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и городской координационной комиссии
06.10.2016 в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и городской координационной комиссии (далее - заседание комиссии). 
Вел заседание комиссии заместитель глава Администрации города Волгодонска по экономике М.Л.Плоцкер. В работе комиссии приняли участие председатель Волгодонской городской Думы - глава города Волгодонска Л.Г.Ткаченко, представители внебюджетных фондов, налоговой инспекции, общественных организаций, Администрации города Волгодонска, Комитета по управлению имуществом города Волгодонска, Финансового управления города Волгодонска и организаций-недоимщиков.

Основной вопрос, рассмотренный на заседании комиссии, – задолженность предприятий города Волгодонска по страховым взносам на ОПС и ОМС, а также по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области.

Были приглашены руководители 19 организаций, общая задолженность которых на момент заседания комиссии составила:

- по страховым взносам на ОПС и ОМС – 77,1 млн.руб.;

- по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области – 38,6 млн.руб.


Представители присутствующих организаций-недоимщиков на момент заседания комиссии частично погасили имеющуюся задолженность на сумму более 9,0 млн.руб., представили графики погашения задолженности на 2016 год.

По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам на ОПС и ОМС согласно представленным графикам.
