11.04.2013 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
В связи с наличием задолженности по налогам и страховым взносам во  внебюджетные фонды РФ на заседание комиссии были приглашены руководители 19 предприятий - «должников» города, общая сумма задолженности по которым составила 281,4 млн. руб.
Членами  комиссии  была заслушана информация руководителей  ООО «Энергомаш (Волгодонск) - Атоммаш», ООО «Агротехнологии»,  ООО «Волгодонской маслозавод», ООО «Волгодонской завод металлоконструкций» и Волгодонской  филиал ОАО «Трест «Энергогидромеханизация» о причинах возникновения задолженности и принимаемых мерах по её погашению.
Комиссия рекомендовала руководителям предприятий погасить  имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки. Кроме того, каждому руководителю были даны разъяснения о недопущении применения «серых» схем оплаты труда и негативных последствиях в случае ее использования.
Членами комиссии было отмечено, что:
- к заседанию комиссии в полном объеме погашена задолженность по страховым взносам в Пенсионный фонд  РФ  предприятиями  ООО «Пэб-Строй», ООО «ЮСКом», ООО ПСК «Промстрой», ОАО «Завод КПД-210»  на общую сумму  4992,0тыс. руб.;
- предприятиями ООО «ВПАТП-2» и ООО «Волгодонской маслозавод» задолженность по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ погашена частично -  на сумму 198,2 тыс. руб.;
- задолженность по заработной плате на предприятиях города,  руководители которых были заслушаны, отсутствует;
- по прежнему сложной остается ситуация по выплате задолженности по зарплате по исполнительным документам по предприятиям ЗАО «ВЗЖБК» и ООО «Энергострой».
На заседании комиссии с информацией «О необходимости своевременного   и достоверного представления  работодателями индивидуальных сведений о страховом стаже работников  и начисленных страховых взносах»  выступила Иванкина З.И.  -  заместитель начальника  ГУ УПФР в  г. Волгодонске. 

