25.10.2013 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на котором были рассмотрены вопросы:
- о задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ;
- о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам (по итогам 9 
месяцев 2013).
На заседание комиссии были приглашены 16 руководителей предприятий и 2 индивидуальных предпринимателя, имеющих задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным организациям составила:
- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 19775,7 тыс. рублей;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 1696,2 тыс. рублей;
- по налоговым платежам – 14343 тыс. рублей.
По вопросу задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ членами комиссии заслушана информация руководителей предприятий города, присутствовавших на заседание городской МВК.
Затем, Волгодонским городским отелом судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ростовской области представлена информация о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам (по итогам 9 месяцев 2013).
По итогам заседания комиссия рекомендовала руководителям предприятиям погасить имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки. 
Кроме того, членами комиссии было принято решение организовать выездное заседаний МВК на одном из предприятий, на котором имеется задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.

