20.12.2013 в Волгодонском филиале ОАО «НИАЭП» состоялось выездное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на котором были рассмотрены вопросы:
- о задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ;
- об утверждении плана работы городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
На заседание комиссии были приглашены 35 руководителей предприятий, осуществляющих строительство энергоблоков №3, 4 Ростовской атомной станции.
По вопросу задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ членами комиссии заслушана информация руководителей предприятий, имеющих такую задолженность.
Далее члены комиссии обсудили ситуацию с погашением задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ.
Затем на заседании комиссии был рассмотрен проект плана работы городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства на 2014 год.
По итогам заседания комиссия утвердила план работы городской МВК на 2014 год, а также рекомендовала руководителям предприятиям погасить имеющуюся задолженность до конца текущего года.   
