Информация о заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

19.02.2015 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
Повестка заседания комиссии:
- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;
- о динамике погашения страховых взносов на обязательное пенсионное страхование предприятиями города (по итогам 2014 года);
- о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды.
На заседание комиссии было приглашено 21 руководитель предприятий. Общая сумма задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ приглашенных составила:
- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 13321,45 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 618,03 тыс. руб.;
- по налоговым платежам – 4587,1 тыс. руб.
По вопросу задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ члены комиссии заслушали информацию руководителей предприятий, имеющие задолженность, которые пояснили причины возникновения данной задолженности, а также проинформировали о принимаемых мерах и предполагаемых сроках по ее погашению. 
Затем членам комиссии представлена информация о динамике погашения страховых взносов на обязательное пенсионное страхование предприятиями города (по итогам 2014 года).
По состоянию на 01.01.2015 задолженность по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ составляет 264 млн. рублей, из них задолженность предприятий, находящихся в стадии банкротства 212 млн. рублей. По сравнению с прошлым годом задолженность по страховым взносам увеличилась (по состоянию на 01.01.2014 задолженность составляла 255 млн. рублей).
Также увеличилась задолженность по страховым взносам у индивидуальных предпринимателей. Так если в 2012 году задолженность составляла 22 млн. рублей, в 2013 году – 114 млн. рублей, то в 2014 году задолженность составила 142 млн. рублей.
По вопросу снижения неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды проинформировал заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам Игорь Столяр.
В соответствии с поручением Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец необходимо снизить количество неработающих лиц, находящихся в трудоспособном возрасте и осуществляющих трудовую деятельность без оформления трудовых отношений, а также повысить объем поступлений страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. В этой связи в Администрации города Волгодонска создана рабочая группа по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости страховых взносов, в состав которой вошли представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, объединений работодателей и общественных объединений.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий – должников рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды в установленные сроки. 
Также в целях снижения неформальной занятости принято решение проводить заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости страховых взносов ежедекадно с приглашение работодателей, в организациях которых выявлены факты неформальной занятости и выплаты «серой» заработной платы.


