30.01.2014 в Администрации города Волгодонска состоялось первое в этом году заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на котором были рассмотрены вопросы:
- о задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ;
- об итогах работы городской МВК за 2013 год.
На заседание комиссии были приглашены 17 руководителей предприятий, имеющих задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным организациям составила:
- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 13814,1 тыс. рублей;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 806,3 тыс. рублей;
- по налоговым платежам – 19603,3 тыс. рублей.
По вопросу задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ членами комиссии заслушана информация руководителей предприятий города, присутствовавших на заседание городской МВК.
Затем, представлена информация об итогах работы городской межведомственной комиссии за 2013 год.
За 2013 год проведено 21 заседание городской МВК, рассмотрено 18 вопросов. Всего за 2013 год было приглашено 249 руководителей предприятий, имеющих задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ, присутствовало – 79 руководителей.
Общая сумма погашенной задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды предприятиями города Волгодонска, руководители которых были приглашены на заседания городской МВК, составила порядка 57,0 млн. рублей.
По итогам заседания комиссия рекомендовала руководителям предприятий погасить имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки.
Кроме того, членами комиссии было принято решение организовать выездное заседаний МВК на одном из предприятий, на котором имеется задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.

