Информация о заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

23.05.2014 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
Повестка заседания комиссии:
- о задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;
- о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам;
- о состоянии задолженности по налогу на доходы физических лиц и мерах, принимаемых к ее взысканию;
- о состоянии задолженности и мерах, принятых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования.
На заседание комиссии были приглашены 21 руководитель предприятий, имеющий задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным организациям составила:
- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 27659,2 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 1977,2 тыс. руб.;
- по налоговым платежам – 29411,05 тыс. руб.
По вопросу задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ члены комиссии заслушали информацию руководителей и представителей предприятий: ООО «Агротехнологии», 
ЗАО «Гидроспецстрой», ООО «Спецпокрытие-К», ООО ЦТУ «Светлана», которые пояснили причины возникновения данной задолженности, а также проинформировали о принимаемых мерах и предполагаемых сроках по ее погашению. 
По вопросу о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам проинформировала начальник Волгодонского городского отдела Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Ростовской области Оксана Чабаненко.
О состоянии задолженности и мерах, принятых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования доложил исполняющий обязанности директора филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования Игорь Владарчик.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий – должников рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды в установленные сроки.
Вопрос «О состоянии задолженности по налогу на доходы физических лиц и мерах, принимаемых к ее взысканию» решено рассмотреть на следующем заседании комиссии.
