Информация о заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

31.07.2014 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
Повестка заседания комиссии:
- о задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;
- об уровне заработной платы на предприятиях транспорта, в которых среднемесячная заработная плата ниже среднемесячной заработной платы по соответствующему виду экономической деятельности по Ростовской области;
- об итогах работы городской МВК за 1 полугодие 2014 года.
На заседание комиссии было приглашено 20 руководителей предприятий. Общая сумма задолженности по предприятиям, имеющих задолженность по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ составила:
- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 7113,8 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 389,23 тыс. руб.;
- по налоговым платежам – 13154,7 тыс. руб.
По вопросу задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ члены комиссии заслушали информацию руководителей предприятий, имеющие задолженность, которые пояснили причины возникновения данной задолженности, а также проинформировали о принимаемых мерах и предполагаемых сроках по ее погашению. 
Об уровне заработной платы на предприятиях транспорта проинформировали руководители транспортных предприятий.
Об итогах работы городской МВК представлена информация о рассмотренных вопросах за 1 полугодие 2014 года, принятых решениях, а также сумме погашенной задолженности предприятиями, которые приглашались на заседание городской МВК.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий – должников рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды в установленные сроки. 
Кроме того, руководителям транспортных предприятий рекомендовано увеличить заработную плату работникам в установленные сроки.
Также, всем руководителям рекомендовано не допускать применения «серых» схем оплаты труда на предприятии.
