Информация о заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

18.09.2014 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
Повестка заседания комиссии:
- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;
- о результатах контрольно – надзорной деятельности по соблюдению трудовых прав работников, осуществляемой Государственной инспекцией труда в Ростовской области (по итогам 1 полугодия 2014 года.
На заседание комиссии было приглашено 28 руководителей предприятий и 3 индивидуальных предпринимателя. Общая сумма задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ приглашенных составила:
- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 29683,4 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 280,6 тыс. руб.;
- по налоговым платежам – 10294,0 тыс. руб.
По вопросу задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ члены комиссии заслушали информацию руководителей предприятий, имеющие задолженность, которые пояснили причины возникновения данной задолженности, а также проинформировали о принимаемых мерах и предполагаемых сроках по ее погашению. 
Затем членам комиссии представлена информация о результатах контрольно – надзорной деятельности по соблюдению трудовых правы работников, осуществляемой Государственной инспекцией труда в Ростовской области (по итогам 1 полугодия 2014 года).
Так Государственной инспекцией труда в Ростовской области проведено 99 внеплановых проверок предприятий города Волгодонска по обращениям граждан, 24 плановых выездных проверок в соответствии с утвержденным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2014г. По результатам проведенных проверок выдано 68 обязательных к исполнению предписаний об устранении нарушений трудового законодательства и вынесено 66 постановлений о привлечении должностных лиц к административной ответственности.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий – должников рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды в установленные сроки. 
Также присутствующим руководителям предприятий рекомендовано не допускать применения «серых» схем оплаты труда.

