Информация о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

16 июля 2015 года в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов.

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;

- о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды;
- о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам;

- о состоянии задолженности по налогу на доходы физических лиц и мерах, принимаемых к ее взысканию;

- об итогах работы городской МВК за 1 полугодие 2015 года.
По вопросу задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды проинформировали руководители предприятий, присутствующие на заседании комиссии.

Так, сумма задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды приглашенных предприятий составила:
- по налогам – 30084 тыс. руб.;

- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 753,3 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 29,2 тыс. руб.
По вопросу неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды проинформировала начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска Людмила Капшукова, которая сообщила, что в соответствии с поручением Заместителя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец Администрацией города Волгодонска проводится работа, направленная на снижение неформальной занятости, легализацию «серой» заработной плате и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды.
Затем по данному вопросу выступили руководители приглашенных предприятий, которые проинформировали о наличии работников и заключенных с ними трудовых договоров.
С докладом о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам выступила начальник отдела судебных приставов по г. Волгодонску и Волгодонскому району УФССП России по Ростовской области Оксана Черникова.
Наибольшая задолженность по заработной плате по исполнительным документам службы судебных приставов имеется в ООО «Завод энергетического машиностроения «ЗИОСАБ – ДОН». В целях взыскания задолженности по заработной плате службой судебных приставов производятся аресты имущества, которое в последующем выставляется на торги. За 2015 год задолженность по заработной плате взыскана в сумме порядка 7 млн. руб.
По вопросу о состоянии задолженности по налогу на доходы физических лиц и мерах, принимаемых к ее взысканию сообщила начальник отдела урегулирования задолженности Межрайонной ИФНС России №4 по Ростовской области Лариса Кубарева.

По состоянию на 01 июля 2015 года общая налоговая задолженность в бюджетную систему РФ города Волгодонска составляет 1 594 463 тыс. руб., в том числе недоимка в Консолидированный бюджет области – 123 414 тыс. руб.

По сравнению с 01 января 2015 года недоимка в Консолидированный бюджет области снижена на 29 586 тыс. руб. или на 19,3%.
По налогу на доходы физических лиц налоговая задолженность составляет 28 468 тыс. руб., по сравнению с началом года задолженность снижена на 5 955 тыс. руб. или на 17,3%.

Далее об итогах работы городской МВК за 1 полугодие 2015 года доложила начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска Людмила Капшукова.

За 1 полугодие 2015 года проведено 7 заседаний городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на которых рассмотрено 13 вопросов. 
За отчетный период на заседания городской МВК было приглашено 119 руководителей предприятий города, имеющих задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ.

Общая сумма погашенной задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды предприятиями города, руководители которых были приглашены на заседания городской МВК, составила порядка 10 млн. руб.

По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ, а также не допускать прием на работу работников без оформления трудовых отношений.
