Информация о заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

20 августа 2015 года в Администрации города Волгодонска проведено заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов.

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;

- о динамике погашения страховых взносов на обязательное пенсионное страхование предприятиями города (по итогам I полугодия 2015 года);
- о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды.
По вопросу задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды проинформировали руководители предприятий, присутствующие на заседании комиссии.

Так, сумма задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды приглашенных предприятий составила:
- по налогам – 1870 тыс. руб.;

- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 17118,5 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 284,2 тыс. руб.
О динамике погашения страховых взносов на обязательное пенсионное страхование предприятиями города (по итогам I полугодия 2015 года) проинформировала начальник ГУ УПФР в г. Волгодонске Вера Кушель.

Общая задолженность по страховым взносам на ОПС и ОМС составляет 479 млн. руб., из них юридические лица – 353,1 млн. руб., индивидуальные предприниматели – 126 млн. руб. Должниками от 10 тыс. и выше являются 570 юридических лиц и 3494 индивидуальных предпринимателей.

По ликвидированным страхователям задолженность составила 4,4 млн. руб., в том числе находящиеся в стадии банкротства – 201,36 млн. руб.
По вопросу неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды выступили руководители приглашенных предприятий, которые проинформировали о наличии работников и заключенных с ними трудовых договоров.

По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ, а также не допускать прием на работу работников без оформления трудовых отношений.
