27.06.2013 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
На заседании комиссии были рассмотрены вопросы:
- о состоянии задолженности и мерах, принятых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования РФ (по итогам 1 полугодия 2013 года);
- о работе с организациями города, не осуществляющими хозяйственную деятельность с момента создания (сдача налоговой отчетности с нулевыми показателями) или не представляющими налоговую отчетность более одного года и обладающими признаками отсутствующего должника;
- о задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ.
По информации филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ задолженность по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ по состоянию на 01.04.2013 составляет 38934,3 тыс. рублей, в том числе недоимка – 19942,8 тыс. рублей. Остаток задолженности составил 16456,9 тыс. рублей, оплачено недоимки – 4454,2 тыс. рублей. Филиалом №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ выставлено требований – 919 на сумму 4443,8 тыс. рублей, инкассовых поручений 448 на сумму 2455,8 тыс. рублей.
По вопросу о работе с организациями города, не осуществляющими хозяйственную деятельность с момента создания (сдача налоговой отчетности с нулевыми показателями) или не представляющими налоговую отчетность более одного года и обладающими признаками отсутствующего должника Межрайонная ИФНС России №4 по Ростовской области представлена следующая информация.
В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» предприятия, которые представляют налоговую отчетность с нулевыми показателями или не представляют налоговую отчетность более одного года, подлежат принудительной ликвидации.
В случае, если организация подает отчетность с нулевыми показателями, но при этом имеется движение денежных средств на расчетных счетах, то налоговая инспекция в отношении данной организации проводит соответствующие процедуры.
Далее членами комиссии была заслушана информация представителя ООО «Дон – экспресс» о причинах возникновения задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ и принимаемых мерах по её погашению.
По итогам заседания комиссия рекомендовала руководителю ООО «Дон – экспресс» погасить имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки. 
Также, членами комиссии было принято решение о том, что в случае непогашения задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ заслушать повторно руководителя ООО «Дон – экспресс» на заседании городской МВК в августе 2013 года.

