Информация о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

23 сентября 2015 года в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов.

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;

- о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды;
- об уровне заработной платы на предприятиях, в которых заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области;

- о результатах контрольно – надзорной деятельности по соблюдению трудовых прав работников, осуществляемой Государственной инспекцией труда в Ростовской области (по итогам 1 полугодия 2015 года).
По вопросу задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды проинформировали руководители предприятий, присутствующие на заседании комиссии.

Так, сумма задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды приглашенных предприятий составила:
- по налогам – 12701 тыс. руб.;

- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 18779,5 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 291,7 тыс. руб.
По вопросу неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды проинформировал заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам Игорь Столяр, который сообщил об обращениях граждан, поступивших в Администрацию города Волгодонска, о незаключении трудовых договоров с работниками и невыплате заработной платы.
Затем по данному вопросу выступили руководители приглашенных предприятий, которые проинформировали об оформлении работников по трудовым договорам и о задолженности по заработной плате.
Далее об уровне заработной платы на предприятиях, в которых заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области выступил заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам Игорь Столяр, который сообщил, что на сегодняшний день минимальная заработная плата, установленная городским трехсторонним соглашением между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2014 – 2017 гг., составляет 10193 руб., прожиточный минимум за II квартал 2015 года, установленный в Ростовской области – 10406 руб.
По вопросу о результатах контрольно – надзорной деятельности по соблюдению трудовых прав работников, осуществляемой Государственной инспекцией труда в Ростовской области (по итогам 1 полугодия 2015 года) выступила главный государственный инспектор труда Государственной инспекции труда в Ростовской области Ирина Полякова.
Государственной инспекцией труда в Ростовской области за 1 полугодие 2015 года проведено 84 внеплановых проверки предприятий 
г. Волгодонска по обращениям граждан, по результатам выдано 51 обязательных к исполнению предписания об устранении нарушений трудового законодательства. Всего за отчетный период вынесено 79 постановлений о привлечении должностных и юридических лиц к административной ответственности на общую сумму 1,785 тыс. руб. Всего за отчетный период было рассмотрено 138 обращений граждан о нарушении трудовых прав.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ, а также не допускать прием на работу работников без оформления трудовых отношений.
