22.08.2013 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на котором были рассмотрены вопросы:
- о работе руководителей предприятий общественного питания и сферы услуг города по установлению минимальной заработной платы в организациях в соответствии с областным 3-х сторонним Соглашением на 2010 – 2013гг.;
- о задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ.
По вопросу о работе руководителей предприятий общественного питания и сферы услуг города по установлению минимальной заработной платы в организациях в соответствии с областным 3-х сторонним Соглашением на 2010 – 2013гг. представлена следующая информация.
Согласно ежеквартального мониторинга уровня среднемесячной заработной платы на предприятиях оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания среднемесячная заработная плата данных предприятий ниже среднеобластного показателя (за январь – июнь 2013 года – 19321,3 руб.) и составляет:
- розничная торговля – 9830,4;
- предприятия общественного питания – 8208,1 руб.;
- бытовое обслуживание – 8111,6 руб.
При этом отмечается, что заработная плата на предприятиях розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания за период 2011 – 2013 гг. повысилась на 21%, 21% и 4% соответственно.
Вопрос об уровне заработной платы и мероприятиях по ее повышению на вышеуказанных предприятиях неоднократно рассматривался на заседаниях городской МВК.
Кроме того, по данному вопросу на заседания городской МВК приглашались и заслушивались руководители предприятий оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания, имеющих заработную плату ниже установленного прожиточного минимума, ниже среднеобластного уровня по соответствующему виду экономической деятельности.
Руководителям предприятий рекомендовано заключать двусторонние и трехсторонние соглашения о социально – экономическом сотрудничестве и предусматривать в них, в том числе, условие об установлении работникам минимального размера оплаты труда не ниже уровня прожиточного минимума.
Далее членами комиссии была заслушана информация руководителей и представителей ЗАО «Лифтмонтаж», ООО «Агротехнологии», филиал ЗАО «Донатомэнергомонтаж» о причинах возникновения задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ и принимаемых мерах по её погашению.
По итогам заседания комиссия рекомендовала руководителю предприятий погасить имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки. 

