Информация о совместном заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов
28 января 2016 года в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов.

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;

- о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды;

- об уровне заработной платы на предприятиях, в которых минимальная заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области;
- об итогах городской МВК за 2015 год.
По вопросу задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды проинформировали руководители предприятий, присутствующие на заседании комиссии.

Так, сумма задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды приглашенных предприятий составила:
- по налогам – 9154,0 тыс. руб.;

- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 17386,7 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 1140,0 тыс. руб.
По вопросу неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды выступила начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска Людмила Капшукова, которая сообщила о результатах проведенных рейдов совместно с Комитетом по управлению имуществом города Волгодонска и отделом потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей Администрации города Волгодонска.
Об итогах работы городской МВК за 2015 года также проинформировала начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска Людмила Капшукова.

Так, за 2015 год проведено 13 заседаний городской МВК. 

За отчетный период на заседания городской комиссии было приглашено 266 руководителей предприятий города, имеющих задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.
Общая сумма погашенной задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды предприятиями города Волгодонска, руководители которых были приглашены на заседания городской МВК, составила порядка 26,2 млн. руб.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ в установленные сроки, а также не допускать применение «серых» схем оплаты труда.
Кроме того, членами комиссии было принято решение о рассмотрении вопроса: «Об уровне заработной платы на предприятиях, в которых минимальная заработная плата ниже прожиточного минимума, установленного в Ростовской области» на следующем заседании городской МВК.
