Информация о совместном заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов
31 марта 2016 года в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов.

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные 
фонды РФ;

- о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды;

- о динамике погашения страховых взносов в Пенсионный фонд РФ предприятиями города (по итогам 2015 года);
- о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам.
По вопросу задолженности по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды проинформировали руководители и представители предприятий, присутствующие на заседании комиссии.

Так, сумма задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды приглашенных предприятий составила:
- по налогам – 7839 тыс. руб.;

- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 1350,8 тыс. руб.
По вопросу неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды проинформировали индивидуальные предприниматели, приглашенные на заседание комиссии по поступившим в Администрацию города Волгодонска обращениям от граждан об отсутствии трудовых договоров.
С докладом о динамике погашения страховых взносов в Пенсионный фонд РФ предприятиями города (по итогам 2015 года) выступила начальник ГУ Управления Пенсионного фонда России в г. Волгодонске Вера Кушель.
О ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам проинформировала начальник отдела судебных приставов по г. Волгодонску и Волгодонскому району УФССП России по Ростовской области Оксана Черникова.

По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды в установленные сроки, а также заключать трудовые договоры с работниками.
