Информация о заседании городской межведомственной комиссии по охране труда

28 апреля 2016 года в Центральной библиотеке состоялось расширенное заседание городской межведомственной комиссии по охране труда с участием представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, общественных объединений, предприятий и организаций города Волгодонска, посвященное Всемирному дню охраны труда.
Повестка заседания комиссии:

- состояние здоровья трудоспособного населения и меры по его улучшению;
- влияние стресса на человека. Профилактика стресса.
С начала заседания комиссии заместитель главы администрации города Волгодонска по экономике Максим Плоцкер вручил дипломы от Администрации города Волгодонска победителям городского конкурса «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций города Волгодонска - 2015»:

- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников более 300 человек) – филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция»;
- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников менее 300 человек) – АО «Волгодонскмежрайгаз»;

- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций бюджетной сферы» - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя школа №12.
С докладом о состоянии здоровья трудоспособного населения и меры по его улучшению выступила заместитель начальника Управления здравоохранения г. Волгодонска Марина Шальнева, которая сообщила, что трудоспособное население составляет 97585 чел. или 57,3% от населения города Волгодонска.

Удельный вес заболеваемости трудоспособного населения составляет: система кровообращения – 23,6%, система органов дыхания – 12,9%, мочеполовая система – 9,7%, костно – мышечная система – 14%.

Смертность трудоспособного населения по итогам 2015 года на 100 тыс. населения составляет 357,53 чел. Основными причинами смертности населения трудоспособного возраста являются: болезни системы кровообращения, злокачественные новообразования, травмы, отравления.

Основные направления снижения смертности:

- формирование здорового образа жизни и ответственного отношения к своему здоровью;

- раннее выявление заболеваний, проведение профилактических мероприятий и эффективного диспансерного наблюдения;
- снижение управляемых причин смертности.

О влиянии стресса на человека и мерах его профилактики выступила Ольга Ковалева - психолог – психотерапевт по методу символдрамы психологического центра «Шестое чувство», которая проинформировала о методах борьбы со стрессом. 
По итогам заседания комиссии принята резолюция, в которой руководителям предприятий и организаций рекомендовано:
- осуществлять мероприятия, направленные на развитие физической культуры и спорта в трудовых коллективах;

- организовывать культурно – массовые мероприятия для работников;

- направлять работников на санаторно – курортное лечение за счет средств работодателя;

- устанавливать краткосрочные перерывы для отдыха в течение рабочего дня;

- не привлекать работников к выполнению работ за пределами рабочего времени;

- применять чередование работ и производственных операций при применении монотонного труда;

- формировать корпоративную культуру, ориентированную на человека и способствующую созданию здоровой производственной среды;

- организовать проведение анкетных опросов работников по проблемам охраны труда на рабочих местах, в том числе о ситуациях, которые могут стать причиной стресса на рабочем месте.
