24.05.2013 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
На заседании комиссии был рассмотрен вопрос о мерах, принимаемых Государственной инспекцией труда в Ростовской области, по фактам нарушения трудовых прав граждан на предприятиях города Волгодонска (по итогам 1 квартала 2013г.), а также заслушаны представители предприятий, на которых имеется задолженность по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования.
По информации Государственной инспекции труда в Ростовской области за 1 квартал 2013 года проведено 36 внеплановых проверок по обращениям граждан. По результатам проведенных проверок выдано 28 предписаний, вынесено 17 постановлений о привлечении должностных лиц к административной ответственности на сумму 43,0 тыс. рублей. 
Далее членами комиссии была заслушана информация представителей ОАО ТД «Шервуд», ООО «Волгодонской маслозавод» о причинах возникновения задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования и принимаемых мерах по её погашению.
По решению комиссии вопрос о работе с организациями города, не осуществляющими хозяйственную деятельность с момента создания (сдача налоговой отчетности с нулевыми показателями) или не представляющими налоговую отчетность более одного года и обладающими признаками отсутствующего должника будет рассмотрен на очередном заседании городской МВК.
Комиссия рекомендовала руководителям предприятий погасить имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки. 
Кроме того, на заседании комиссии было отмечено, что задолженность по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ погашена предприятиями: ООО «Южная строительная компания», ОАО «Энергия», частично задолженность погасило ООО «ВВИС».

