Информация о заседании городской межведомственной комиссии по охране труда

22 марта 2018 года в  Центральной библиотеке состоялось  заседание городской межведомственной комиссии по охране труда с участием представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, общественных объединений, предприятий и организаций города Волгодонска.
Повестка заседания комиссии:
1. Информация об уровне производственного травматизма в городе Волгодонске за 2017 год.

2. Организация проведения расследования и учета профессиональных заболеваний. Права и обязанности работника и работодателя при расследовании профессиональных заболеваний.

3. Повышение эффективности использования сумм страховых взносов на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.
По первому вопросу, выступила заведующий сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска – Ольга Юрьевна Демченко.

Сообщила, что в за 2017 год в городе Волгодонске произошло 19 несчастных случаев, связанных с производством, из них 3 случая относятся к категории тяжелых и 3 смертельных несчастных случая. По сравнению с 2016 годом общее количество несчастных случаев снизилось.

Основными причинами производственного травматизма явились:

1. неудовлетворительная организация производства работ, а именно:

- допуск сотрудников, не прошедших профессиональное обучение к стажировке;

- отсутствие контроля за безопасным производством работ;

- выполнение работ без применения средств защиты;

- отсутствие технологической карты на выполнение работ, содержащей в себе требования к безопасному выполнению работ;

- допуск к выполнению работ без прохождения предварительного медицинского осмотра;

- нарушение работником трудового распорядка и дисциплины труда.
2. несовершенство технологического процесса, выразившееся в:

- отсутствие в технологической документации последовательности действий при выполнении работ;

3. эксплуатация неисправных машин, механизмов и оборудования;
4. нарушение технологического процесса;

5. неприменение работником средств индивидуальной защиты.

Всего от несчастных случаев, связанных с производством, в 2017 году пострадало 19 человек, из них 2 женщины и 17 мужчин.

По второму вопросу выступила главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Волгодонске, Заветинском, Дубовском и Ремонтненском районах  - Лариса Михайловна Таранова. 
Сообщила, что порядок расследования и учета профессиональных заболеваний  регламентирован  «Положением о расследовании и учете профессиональных заболеваний», утвержденный Постановлением Правительства РФ от 15.12.2000 № 967.

Расследованию и учету в соответствии с настоящим Положением подлежат острые и хронические профессиональные заболевания (отравления), возникновение которых у работников обусловлено воздействием вредных производственных факторов при выполнении ими трудовых обязанностей или производственной деятельности по заданию организации или индивидуального предпринимателя. 

По результатам расследования комиссия составляет акт о случае профессионального заболевания.
Разногласия по вопросам установления диагноза профессионального заболевания и его расследования рассматриваются органами и учреждениями государственной санитарно-эпидемиологической службы Российской Федерации, Центром профессиональной патологии Министерства здравоохранения Российской Федерации, федеральной инспекцией труда, страховщиком или судом. Лица, виновные в нарушении настоящего Положения, привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По третьему вопросу выступил директор филиала №18 ГУ  РРО ФСС РФ – Николай Александрович Дыхнов, который сообщил, что с целью снижения производственного травматизма и количества профессиональных заболеваний, а так же экономической заинтересованности страхователей в снижении профессиональных рисков Федеральным законом № 125-ФЗ предусмотрено финансирование профилактических мероприятий по охране труда в счет страховых взносов страхователя согласно перечня, установленного Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 580н от 10.12.2012 «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами».

Финансовому обеспечению за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний подлежат расходы на: проведение специальной оценки условий труда; обучение по охране труда руководителей и специалистов; приобретение средств индивидуальной защиты проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами; приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи  и др.

Работодатель самостоятельно определяет собственный перечень предупредительных мероприятий исходя из специфики своей деятельности и обращается в дальнейшем в территориальное отделение Фонда социального страхования РФ за возмещением расходов на них.

Для участия в программе финансирования  предупредительных мер работодателю  (его представителю) необходимо  подать заявление и пакет документов в территориальный орган Фонда на бумажном носителе или в форме электронного документа до 1 августа текущего календарного года.
