Информация о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов
15 апреля 2016 года в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов.

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ;

- о системе межведомственного взаимодействия по вопросу выявления неформальной занятости;

- о состоянии задолженности и мерах, принимаемых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования РФ.
По вопросу задолженности по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды проинформировали руководители и представители предприятий, присутствующие на заседании комиссии.

Так, сумма задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды приглашенных предприятий составила:
- по налогам – 6548,81 тыс. руб.;

- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 14667,0 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 847,5 тыс. руб.

О системе межведомственного взаимодействия по вопросу выявления неформальной занятости проинформировал заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике Максим Плоцкер.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано погасить задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды в установленные сроки.
Кроме того, в соответствии с решением комиссии вопрос о состоянии задолженности и мерах, принимаемых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования РФ будет рассмотрен на следующем заседании.
