ИНФОРМАЦИЯ 

о совместном заседании городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства 
и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению 
собираемости страховых взносов
18 февраля 2016 года в Администрации города Волгодонска проведено совместное заседание городской координационной комиссии, городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов.

На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;

- о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды;

- об уровне заработной платы на предприятиях, в которых минимальная заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области;
- о динамике погашения страховых взносов в Пенсионный фонд РФ предприятиями города (по итогам 2015 года).
По вопросу задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды члены комиссии обсудили ситуацию и перспективы погашения такой задолженности.

Так, сумма задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды приглашенных предприятий составила:
- по налогам – 18818,06 тыс. руб.;

- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 3646,7 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 95,8 тыс. руб.
По вопросу неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды проинформировала начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска Людмила Капшукова, которая сообщила о том, что приглашенные руководители предприятий, представляющих в УПФР в 
г. Волгодонске нулевую отчетность и имеющих движение денежных средств на расчетных счетах, на заседание комиссии не явились. В 2016 году будет продолжена практика заслушивания работодателей, представляющих в УПФР в г. Волгодонске нулевую отчетность и имеющих движение денежных средств по расчетным счетам.
Кроме того, Правительством Российской Федерации установлен контроль показатель по снижению неформальной занятости на 2016 год, который для города Волгодонска составляет 4192 человека.
Об уровне заработной платы на предприятиях, в которых минимальная заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области, проинформировали руководители предприятий, у которых минимальная заработная плата ниже прожиточного минимума, установленного в Ростовской области.

Так, минимальная заработная плата, установленная городским трехсторонним соглашением между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2014 – 2017гг. составляет 11638 рублей. Прожиточный минимум для трудоспособного населения за IV квартал 2015 года – 9698 рублей.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано устанавливать минимальную заработную плату не ниже минимальной заработной платы, установленной городским трехсторонним соглашением между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2014 – 2017гг., а также не допускать применение «серых» схем оплаты труда.
Кроме того, вопрос о динамике погашения страховых взносов в Пенсионный фонд РФ предприятиями города (по итогам 2015 года) решено рассмотреть на следующем заседании комиссии.
