Информация о заседании городской межведомственной комиссии 

по охране труда
16 августа 2013 года в Администрации города Волгодонска проведено очередное заседание городской межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены вопросы:
- об организации проведения предварительных и периодических профилактических медицинских осмотров работающих в соответствии с приказом МЗ и СР РФ от 12.04.2011 №302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядок проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»;

- об аттестации рабочих мест по условиям труда на предприятиях города Волгодонска.

По вопросу проведения предварительных и периодических медицинских осмотров представлена следующая информация. Периодические медицинские осмотры в муниципальных учреждениях здравоохранения прошли 18173 работников предприятий и организаций города Волгодонска, из них 17747 не имеют противопоказаний к выполняемой работе, 26 человек имеют временные противопоказания и 62 человека – постоянные противопоказания.
По результатам медицинских осмотров 30,3% отнесены к гражданам, у которых не установлены хронические неинфекционные заболевания; 14,6% - имеют факторы риска развития хронических неинфекционных заболеваний; 53,6% - граждане, имеющие заболевания; 8% - граждане, нуждающиеся в срочном лечении.

По данным территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском и Заветинском районах основными нарушениями при проведении плановых проверок являются проведение медицинских осмотров не в полном объеме, неправильное указание вредных и (или) опасных факторов при составлении списков контингентов работников, подлежащих прохождению медицинских осмотров.

Также, было отмечено, что работодатели не выполняют рекомендации по результатам проведенных медицинских осмотров, а именно не осуществляют перевод работников на другую работу необходимую по состоянию здоровья, и работники продолжают трудиться на работе, которая им противопоказана.

Далее на заседании комиссии был рассмотрен вопрос об аттестации рабочих мест по условиям труда на предприятиях города Волгодонска.

Так, по состоянию на 01.07.2013 года в городе Волгодонске аттестовано 17498 рабочих мест или 35,4% от общего количества рабочих мест в городе Волгодонске.

Аттестация рабочих мест по отраслям распределена следующим образом:

- производство и распределение электроэнергии, газа, пара и воды – 3136 рабочих мест;
- обрабатывающее производство – 8229 рабочих мест;

- гостиницы и рестораны – 117 рабочих мест;

- строительство – 2192 рабочих мест;

- государственное управление – 465 рабочих мест;

- здравоохранение – 846 рабочих мест;

- образование – 854 рабочих мест;

- предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг – 556 рабочих мест;

- оптовая и розничная торговля – 751 рабочих мест;

- транспорт и связь – 135 рабочих мест;

- операции с недвижимым имуществом – 22 рабочих места.

Кроме того, предполагаются изменения законодательства в части аттестации рабочих мест по условиям труда. В настоящее время разработан проект Федерального закона «О специальной оценке условий труда», который должен будет заменить существующий порядок аттестации рабочих мест.
Разработке законопроекта послужило внесение изменений в Федеральный закон от 24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», которые предполагают установление дополнительного тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд РФ для плательщиков, использующих труд наемных рабочих, занятых на вредных и (или) опасных условиях труда и дающих право на льготное пенсионное обеспечение.
Предусматривается, что плательщики страховых взносов освобождаются от уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд РФ по дополнительным тарифам по результатам специальной оценки условий труда, проводимой в соответствии с разработанным законопроектом.

По итогам заседания городской межведомственной комиссии по охране труда членами комиссии принято решение, в котором, в том числе, руководителям предприятии и организаций всех форм собственности рекомендовано:

- обеспечивать проведение предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров;

- осуществлять проведение предварительных медицинских осмотров за счет средств работодателя в соответствии со статьей 213 Трудового кодекса РФ;

- не допускать работников к исполнению трудовых обязанностей без прохождения обязательных медицинских осмотров;

- использовать средства страховых взносов Фонда социального страхования РФ на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве на возмещение затрат по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда и обязательных периодических медицинских осмотров через частичное финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

- информировать работников об условиях труда на рабочих местах, о риске повреждения здоровья и полагающихся им компенсациях.

