Информация о заседании городской межведомственной комиссии 

по охране труда
21 ноября 2013 года в Администрации города Волгодонска прошло очередное заседание городской межведомственной комиссии по охране труда, на котором были рассмотрены вопросы о произошедших несчастных случаях, связанных с производством, их причинах и принятых мерах по недопущению производственного травматизма, а также о состоянии условий и охраны труда в муниципальных образовательных учреждениях города Волгодонска.

Информацию о произошедших тяжелых несчастных случаях, связанных с производством, доложили представители предприятий, приглашенных на заседание комиссии.

Причинами рассматриваемых несчастных случаев явились:

- неудовлетворительное содержание и недостатки в организации рабочих мест, выразившееся в отсутствии сигнальных ограждений и знаков безопасности на границах зон действия потенциально опасных производственных факторов;
- неудовлетворительная организация производства работ, выразившаяся в недостаточном контроле за правильностью применения работниками СИЗ, а именно защитных касок;

- нарушение работником трудового распорядка и дисциплины труда, выразившееся в применении защитной каски без ее фиксации подбородочным ремнем на голове;

- неудовлетворительная организация производства работ выразившееся в том, что наполнитель кислородных баллонов при приемке кислородных баллонов установила, что у кислородного баллона истек срок эксплуатации и не оставила кислородный баллон в зону ремонта, а установила его на рампу.

Далее членам комиссии представлена информация о состоянии условий и охраны труда в муниципальных образовательных учреждениях города Волгодонска.
Так, в целях обеспечения безопасных условий труда в образовательных учреждениях с работниками проводятся инструктажи и обучение по охране труда. 
В муниципальных образовательных учреждениях ежегодно проводятся предварительные медицинские осмотры, работники учреждений обеспечиваются специальной одеждой, специальной обувью и средствами индивидуальной защиты.
В некоторых учреждениях проведена аттестация рабочих мест по условиям труда.

По итогам заседания городской межведомственной комиссии по охране труда членами комиссии принято решение, в котором, в том числе, руководителям предприятии и организаций всех форм собственности рекомендовано:

- устанавливать сигнальные ограждения и знаки безопасности на границах зон действия потенциально опасных производственных факторов. Срок – по мере необходимости;

- осуществлять контроль непосредственными руководителями за безопасным выполнением работ подчиненным персоналом. Срок – постоянно;

- проводить инструктажи, обучение по охране труда работникам с использованием наглядных пособий, видеоматериалов.

