Информация о заседании городской межведомственной комиссии 

по охране труда
25 февраля 2014 года Администрацией города Волгодонска совместно с ООО «Юг – Техноавиа» проведено заседание городской межведомственной комиссии по охране труда в форме семинара – совещания, посвященное вопросам охраны труда, профилактики профессиональных заболеваний и последним изменениям в законодательстве РФ в области охраны труда.

На семинаре – совещании были рассмотрены вопросы:

1. Информация об уровне производственного травматизма в городе Волгодонске за 2013 год;

2. Проблемы и перспективы развития охраны труда в Ростовской области;

3. Особенности взаимодействия работодателей с Фондом социального страхования с целью улучшения условий труда;

4. О мерах Союза работодателей Ростовской области по созданию безопасных условий труда на предприятиях региона;

5. Изменения в Российском законодательстве по вопросам охраны труда: переход от аттестации рабочих мест к специальной оценке условий труда;

6. Информация об авариях и несчастных случаях, произошедших при эксплуатации энергоустановок в 2013 году.
Открыл семинар – совещание заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам Игорь Столяр. В своем выступлении Игорь Владимирович также отметил уровень производственного травматизма за 2013 год в городе Волгодонске.

По второму вопросу выступил заместитель министра труда и социального развития Ростовской области – начальник управления по труду – Павлятенко Геннадий Владимирович. Геннадий, который сообщил, что за последнее время произошло ряд изменений в действующем законодательстве в области охраны труда. 

С 1 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон РФ от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда». Специальная оценка условий труда будет проводиться работодателями один раз в пять лет. 

Специальная оценка условий труда позволит перейти от формального «списочного» подхода к предоставлению гарантий и компенсаций к подходу, учитывающему фактическое воздействие на организм работника вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса.

Введение в действие Федерального закона «О специальной оценке условий труда» послужило внесению изменений в ряд законодательных актов: Трудовой кодекс Российской Федерации, Уголовный кодекс Российской Федерации, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и другие.

Одним из нововведений является то, что увеличена продолжительность рабочего времени во вредных условиях труда до 40 часов в неделю с выплатой работнику отдельно установленной денежной компенсации. При этом, увеличение рабочего времени должно осуществляться, в том числе, с письменного согласия работника.

Сохранился размер оплаты труда работникам, занятых во вредных и (или) опасных условиях труда, который составляет не менее 4%.

Также, в связи с введением Федерального закона «О специальной оценке условий труда» внесены изменения в Федеральный закон от 24 июля 2009 г. №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», согласно которым, начиная с 2013 года, установлен дополнительный тариф страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации для плательщиков, использующих труд наемных рабочих, чьи профессии предусмотрены Списками № 1 и № 2 производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих право на льготное пенсионное обеспечение.

Одной из превентивных мер по профилактике производственного травматизма и профессиональных заболеваний является обеспечение работников средствами индивидуальной защиты. Так, в 2012 году работодатель потратил на приобретение специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты в среднем 5,5 тыс. рублей на одного работника. В обрабатывающем производстве этот показатель составил 10 – 12 тыс. рублей на одного человека. Не обеспечение работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты является одной из причин несчастных случаев, связанных с производством.

Кроме того, в Ростовской области действует государственная программа «Содействие занятости населения», которая включает в себя подпрограмму «Улучшение условий и охраны труда в Ростовской области». Реализация данной подпрограммы позволила снизить уровень производственного травматизма в Ростовской области.

По третьему вопросу выступил начальник отдела страхования профессиональных рисков Ростовского отделения Фонда социального страхования – Потапенко Александр Николаевич. Так, в 2012 году на финансирование предупредительных мер было выделено 148 млн. рублей, что в 7,5 раз выше объема финансирования 2002 года. 

За 2013 год финансовым обеспечением воспользовалось 430 организаций, в 2002 году – 34 организации.

Финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма в 2013 году распределилось следующим образом:

- на аттестацию рабочих мест по условиям труда было выделено 14 млн. рублей;

- на приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты (далее - СИЗ) – 65 млн. рублей;

- на санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами – 43 млн. рублей;
- на проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами – 26 млн. рублей;
- на обучение по охране труда – 527 тыс. рублей;

- на реализацию мероприятий по приведению уровней запыленности и загазованности воздуха, уровней шума и вибрации и уровней излучений на рабочих местах в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда – 206 тыс. рублей.

В 2014 году на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний выделено 175 млн. рублей.
По вопросу о мерах Союза работодателей Ростовской области по созданию безопасных условий труда на предприятиях региона выступил вице – президент Союза работодателей Ростовской области - Нетесанов Виктор Федорович, который сообщил, что Союз работодателей Ростовской области объединяет крупные промышленные предприятия, предприятия среднего и малого бизнеса.
Союз работодателей Ростовской области совместно с Государственной инспекцией труда в Ростовской области реализует проект «Декларирование деятельности предприятия по реализации трудовых прав работников и работодателей». Для участия в проекте организация направляет в Государственную инспекцию труда по Ростовской области заявление – декларацию. Сертификат доверия позволяет избежать работодателям плановых проверок в течение 5 лет со стороны Государственной инспекции труда в Ростовской области.

В это году министерство труда и социального развития Ростовской области совместно с Союзом работодателей проводит областной конкурс «Лучший специалист по охране труда в Ростовской области». В конкурсе могут принять участие специалисты по охране труда организаций, зарегистрированных в Ростовской области, независимо от формы собственности, организационно – правовой формы собственности, отраслевой принадлежности.

Затем, об изменениях в Российском законодательстве по вопросам охраны труда участников совещания проинформировала заместитель руководителя Центра охраны труда Торгово – промышленной палаты Ростовской области - Борисова Анастасия Викторовна, которая сообщила, что с 1 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда». 
Специальная оценка условий труда – это комплекс последовательно осуществляемых мероприятий по идентификации вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса и оценке уровня их воздействия на работника с учетом отклонения их фактических значений от установленных нормативов (гигиенических нормативов) условий труда и применения средств индивидуальной и коллективной защиты работников.
Федеральным законом «О специальной оценке условий труда» закрепляются права всех участников этого процесса.

Процедура оценки условий труда проводится один раз в пять лет.

Особенностью специальной оценки условий труда является идентификация вредных и (или) опасных производственных факторов.

В случае, если по результатам идентификации вредные и (или) опасные факторов на рабочем месте не выявлены, то работодатель подает декларацию соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда.

Идентификация потенциально вредных и (или) опасных производственных факторов не осуществляется в отношении:

- рабочих мест работников, профессии, должности, специальности которых включены в списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей и учреждений (организаций), с учетом которых осуществляется досрочное назначение трудовой пенсии по старости;

- рабочих мест, в связи с работой на которых работникам в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами предоставляются гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда;

- рабочих мест, на которых по результатам ранее проведенных аттестации рабочих мест по условиям труда или специальной оценки условий труда были установлены вредные и (или) опасные условия труда.

После проведения идентификации вредные и (или) опасные производственные факторы подлежат измерению, а затем производится классификация условий труда по степени вредности и (или) опасности.

По итогам семинара – совещания руководителям предприятий и организаций рекомендовано:

- обеспечить проведение специальной оценки условий труда в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»;

- обеспечить выдачу за счет собственных средств специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств, прошедших обязательную сертификацию или декларирование соответствия в установленном законодательством Российской Федерации о техническом регулировании порядке, в соответствии с установленными нормами работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением;

- использовать средства страховых взносов Фонда социального страхования РФ на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве на возмещение затрат по проведению мероприятий по охране труда, в том числе, на проведение специальной оценки условий труда, периодических медицинский осмотров, обучения по охране труда, приобретение специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, через частичное финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний;

- направить специалистов по охране труда для участия в областном конкурсе «Лучший специалист по охране труда в Ростовской области» в срок до 25.03.2014.

Кроме того, членами комиссии принято решение о рассмотрении вопроса об авариях и несчастных случаях, произошедших при эксплуатации энергоустановок в 2013 году на следующем заседании комиссии.
