Информация о заседании городской межведомственной комиссии 

по охране труда
28 апреля 2014 года проведено расширенное заседание городской межведомственной комиссии по охране труда с участием представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, предприятий и организаций города Волгодонска, посвященное Всемирному дню охраны труда под лозунгом: «Охрана труда при использовании химических веществ на рабочих местах».
На заседании комиссии были рассмотрены вопросы:

1. Подписание городского трехстороннего Соглашения между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, объединениями работодателей города Волгодонска на 2014 – 2016 гг.;

2. Анализ состояния здоровья работающего населения в городе Волгодонске;

3. О мерах по предупреждению заболеваемости работников, занятых на работах с вредными условиями труда на примере филиала ЗАО «АЭМ – технологии» «Атоммаш» в г. Волгодонск;

4. СИЗ как способ защиты работников от воздействия химических веществ на рабочих местах.
Открыл заседание комиссии Мэр города Волгодонска Виктор Фирсов. 

Затем стороны социального партнерства подписали городское трехстороннее Соглашение между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, объединениями работодателей города Волгодонска на 2014 – 2017 гг.
Как отметил заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам Игорь Столяр, приоритетной целью Соглашения является проведение в предстоящий период социально-экономической политики, обеспечивающей право граждан на достойный труд, повышение качества жизни работников и их семей, повышения конкурентоспособности и увеличения доходов организаций, роста производительности труда, модернизации действующих и создания новых высокопроизводительных рабочих мест, стабильной занятости и гибкости рынка труда, безопасности рабочих мест, расширения возможностей профессионального и карьерного роста работников.
По второму вопросу выступила начальник Управления здравоохранения города Волгодонска Галина Антропова.

В соответствии с Приказом Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 №302н (ред. от 15.05.2013) «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда», статьей 202 Трудового кодекса Российской Федерации работодатели обязаны проводить предварительные и периодические медицинские осмотры.

Задачами проведения обязательных периодических медицинских осмотров являются:

- динамическое наблюдение за состоянием здоровья работников, своевременного выявления заболеваний, начальных форм профессиональных заболеваний, ранних признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на состояние здоровья работников, формирования групп риска по развитию профессиональных заболеваний;
- выявления заболеваний, состояний, являющихся медицинскими противопоказаниями для продолжения работы; 
- своевременного проведения профилактических и реабилитационных мероприятий, направленных на сохранение здоровья и восстановление трудоспособности работников;
- своевременного выявления и предупреждения возникновения и распространения инфекционных и паразитарных заболеваний;
- предупреждения несчастных случаев на производстве.
В 2013 году всего прошли обязательный медицинский осмотр 16927 чел., из них 10683 – женщин. Процент охвата работников периодическим осмотром составил 98,2%. 

По результатам периодического медицинского осмотра в 2013 году численность работников, не имеющих медицинских противопоказаний к работе, составило 16530 чел., из них - 10591 женщин.

О мерах по предупреждению заболеваемости работников, занятых на работах с вредными условиями труда проинформировала начальник отдела охраны труда и промышленной безопасности филиала ЗАО «АЭМ - технологии» «Атоммаш» в г. Волгодонск Валентина Ледовская.
В целях предупреждения несчастных случаев и профессиональных заболеваний работники предприятия проходят обучение и проверку знаний требований охраны труда, инструктаж по охране труда, обязательные периодические медицинские осмотры, обеспечиваются сертифицированной специальной одеждой, специальной обувью и средствами индивидуальной защиты.

По четвертому вопросу выступил менеджер по работе с клиентами ОП ООО «Юг – Техноавиа» в г. Волгодонске Евгений Пилюгин, который проинформировал о средствах защиты работников от вредных производственных факторах.
По итогам заседания руководителям предприятий и организаций рекомендовано:

- обеспечить проведение специальной оценки условий труда для идентификации вредных факторов производственной среды и оценке их воздействия на работника. Срок – по мере необходимости;
- обеспечить проведение обязательных периодических медицинских осмотров в целях наблюдения за состоянием здоровья работников. Срок - постоянно;
- осуществлять контроль содержания вредных веществ в воздухе рабочей зоны и в случае их превышения принимать меры по доведению вредных веществ до допустимых концентраций. Срок - постоянно;
- обеспечивать работников, подвергающихся воздействию опасных химических веществ, средствами индивидуальной и коллективной защиты соответствующими уровню воздействия химических веществ на рабочем месте. Срок - постоянно;
- проводить подготовку работников, подвергающихся воздействию опасных химических веществ, по безопасному обращению с химическими веществами. Срок - постоянно;
- осуществлять инспектирование рабочих мест за безопасным производством работ при использовании химических веществ. Срок - постоянно;
- информировать работников, подвергающихся воздействию опасных химических веществ, о химических опасных факторах и средствах защиты от них. Срок - постоянно;
- разрабатывать и внедрять мероприятия по удалению или замене вредных и опасных химических веществ. Срок – по мере необходимости.
