Информация о заседании городской межведомственной комиссии 

по охране труда
25 июля 2014 года Администрация города Волгодонска совместно с негосударственным образовательным учреждением учебным центром «Охрана труда и экология» с участием руководителей и специалистов предприятий и организаций города Волгодонска в рамках городской межведомственной комиссии по охране труда провела семинар – совещание по охране, на котором были рассмотрены следующие вопросы:

- аудит системы управления промышленной, экологической и пожарной безопасностью на предприятиях и в организациях;
- порядок обучения работодателей и работников по вопросам охраны труда и проверки знаний требований охраны труда в свете требований нового законодательства;
- организационно – правовые вопросы оформления процедуры по специальной оценке условий труда в организациях всех форм собственности;
- административная ответственность за нарушения требований нормативных актов в сфере охраны труда.

По первому вопросу выступил заместителя директора НОУ Учебного центра «Охрана труда и экология» Алексей Сидоренко, который проинформировал о порядке проведения аудита по охране труда, а также промышленной, экологической и пожарной безопасности.
По следующим трем вопросам повестки выступил преподаватель НОУ Учебного центра «Охрана труда и экология» Александр Шершень.

Согласно статье 225 Трудового кодекса РФ работники обязаны проходить обучение по охране труда.

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 21.07.1997 
№116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектах» организация, эксплуатирующая опасный производственный объект, обязана обеспечивать проведение подготовки и аттестации работников в области промышленной безопасности.

Федеральным законом от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» предусмотрено, что лица, которые допущены к обращению с отходами I - IV класса опасности, обязаны иметь профессиональную подготовку, подтвержденную свидетельствами (сертификатами) на право работы с отходами I - IV класса опасности.

В соответствии с Приказом Минэнерго РФ от 13.01.2003 №6 
«Об утверждении Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей» неэлектротехническому персоналу, выполняющему работы, при которых может возникнуть опасность поражения электрическим током, присваивается группа I по электробезопасности.

Согласно Приказу МЧС РФ от 12.12.2007 №645 «Об утверждении Норм пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций» руководители, специалисты и работники организаций, ответственные за пожарную безопасность, обучаются пожарно-техническому минимуму в объеме знаний требований нормативных правовых актов, регламентирующих пожарную безопасность.

С 1 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».

Специальная оценка условий труда является единым комплексом последовательно осуществляемых мероприятий по идентификации вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса и оценке уровня их воздействия на работника с учетом отклонения их фактических значений от установленных уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти нормативов (гигиенических нормативов) условий труда и применения средств индивидуальной и коллективной защиты работников.

Опасный производственный фактор - производственный фактор, воздействие которого на работника может привести к его травме.
Вредный производственный фактор - производственный фактор, воздействие которого на работника может привести к его заболеванию.

По результатам специальной оценке условий труда осуществляется классификация условий труда по степени вредности, которые подразделяются на четыре класса.

С 1 января 2015 года вступают в силу изменения, которые внесены в Кодекс об административных правонарушениях, согласно которым устанавливаются следующие штрафы за нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение:

- на должностных лиц в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 5 тысяч до 10 тысяч рублей;

- на юридических лиц от 60тысяч до 80тысяч рублей.

По итогам заседания городской межведомственной комиссии по охране труда руководителям предприятии и организаций всех форм собственности рекомендовано:

- проводить обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда в соответствии со статьей 225 Трудового кодекса РФ;

- обеспечить проведение подготовки и аттестации работников в области промышленной безопасности в соответствии Федеральным законом от 21.07.1997 №116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектах»;

- осуществлять профессиональную подготовку в области обращения с отходами производства и потребления в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

- проводить инструктажи неэлектротехническому персоналу на присвоение I группы по электробезопасности в соответствии с Приказом Минэнерго РФ от 13.01.2003 №6 «Об утверждении Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей»;

- проводить обучение пожарно-техническому минимуму в соответствии с Приказом МЧС РФ от 12.12.2007 №645 «Об утверждении Норм пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций».

