Информация о заседании городской межведомственной комиссии 

по охране труда
21 ноября 2014 года в Администрации города Волгодонска прошло очередное заседание городской межведомственной комиссии по охране труд, на котором были рассмотрены вопросы о произошедших несчастных случаях, связанных с производством, их причинах и принятых мерах по недопущению производственного травматизма, а также об осуществлении надзора и контроля за соблюдением работодателями норм и правил по охране труда при эксплуатации энергоустановок.
Информацию о произошедших несчастных случаях, связанных с производством, доложили представители предприятий, приглашенных на заседание комиссии.

Причинами рассматриваемых несчастных случаев явились:

- неудовлетворительная организация производства работ, выразившаяся в выполнении работ без проекта производства работ, который должен предусматривать решения по безопасности труда; производстве работ без ответственного лица за обеспечение охраны труда в пределах порученного ему участка работ; допуске к эксплуатации лесов и средств подмащивания без приемки их комиссией с составлением акта приемки; выполнении работ повышенной опасности; недостаточном контроле со стороны ответственного по охране труда и должностного лица за безопасное производство работ краном;
- конструктивные недостатки и недостаточная надежность машин, механизмов, оборудования;

- нарушение технологического процесса, выразившееся в необеспечении безопасной эксплуатации технологического оборудования работниками, неустановке защитного элемента оборудования.
Далее членам комиссии представлена информация об осуществлении надзора и контроля за соблюдением работодателями норм и правил по охране труда при эксплуатации энергоустановок.

Анализ обстоятельств и причин несчастных случаев со смертельным исходом на объектах энергетики показал, что наибольшее количество несчастных случаев произошло в ходе выполнения работ на воздушных линиях электропередачи, в ячейках распределительных устройств до и выше 1000 В, вблизи шинопроводов и электропроводки, без снятия напряжения, а также в распределительных устройствах при случайном прикосновении к токоведущим частям, находящимся под напряжением.

Основными причинами несчастных случаев на объектах энергетики явились:

- недостаточная подготовленность персонала к выполнению приемов, влияющих на безопасность работ;

- низкая надежность технических устройств энергоустановок, влияющих на безопасность проводимых работ;

- неэффективность мероприятий по подготовке и обучению персонала выполнению требований безопасности;

- невыполнение мероприятий по поддержанию энергоустановок в безопасном состоянии;

- неэффективность мероприятий, обеспечивающих безопасность работ в энергоустановках;
- отсутствие контроля за проведением организационных и технических мероприятий по обеспечению безопасности при эксплуатации электроустановок;

- личная недисциплинированность работников.

По итогам заседания городской межведомственной комиссии по охране труда руководителям предприятий, присутствующим на заседании комиссии, рекомендовано провести мероприятия, направленные на предотвращение производственного травматизма. 
Кроме того, членам комиссии рекомендовано в целях предотвращения несчастных случаев, связанных с эксплуатацией энергоустановок, информировать работодателей и работников об обстоятельствах и причинах несчастных случаев со смертельным исходом на объектах энергетики, а также о мерах по предотвращению несчастных случаев при эксплуатации энергоустановок.
