Информация о заседании городской межведомственной комиссии 

по охране труда
26 ноября 2015 года в Администрации города Волгодонска состоялось заседание городской межведомственной комиссии по охране труд, в рамках которой проведен семинар по охране труда с участием заместителя руководителя Государственной инспекции труда – заместителя главного государственного инспектора труда в Ростовской области Е.А. Михальковой. 
Повестка заседания комиссии:

- информация об изменениях действующего законодательства в области охраны труда;
- утверждение плана работы городской межведомственной комиссии по охране труда на 2016 год.
С информацией об изменениях действующего законодательства в области охраны труда выступила Елена Михалькова. Так, за 10 месяцев 2015 года Государственной инспекцией труда в Ростовской области проведено 3924 проверки, выявлено 22111, из них 8200 нарушений по охране труда. По требованию Прокуратуры Государственной инспекцией труда в Ростовской области  проведено 150 проверок. Наложено штрафов на сумму 130 млн. 211 тыс. руб., из них взыскано 95 млн. руб.

За текущий период в Ростовской области произошло 153 несчастных случая, из них 24 – групповых.

Кроме того, в Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» внесены изменения, в соответствии с которыми плановые проверки не проводятся в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства.

В настоящее время утверждены следующие правила по охране труда:

- при работе с инструментом и приспособлениями;

- при эксплуатации тепловых энергоустановок;

- при выполнении электросварочных и газосварочных работ;

- в строительстве;

- в жилищно – коммунальном хозяйстве;

- при погрузочно – разгрузочных работах и размещении грузов;

- при работе на высоте.

Для организации работ на высоте Елена Александровна рекомендовала разрабатывать локальные нормативные акты, в которых указывать порядок производства работ на высоте в зависимости от конкретных условий технологического процесса.

Затем Елена Михалькова сообщила, что медицинские осмотры необходимо проводить согласно Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12.04.2011 №302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда» независимо от результатов проведенной специальной оценки условий труда.
Кроме того, руководитель обязан осуществлять контроль за применением специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты подчиненным персоналом.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий рекомендовано:
- осуществлять работу на высоте в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 28.03.2014 №155н «Об утверждении правил по охране труда при работе на высоте»;

- разработать порядок производства работ на высоте с учетом конкретных условий производства работ;

- проводить предварительные и периодические медицинские осмотры в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12.04.2011 №302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»;
- осуществлять контроль за применением работником специальной одежды, специальной обуви и средств индивидуальной защиты.

