Информация о заседании городской межведомственной комиссии 

по охране труда
26 февраля 2016 года в Администрации города Волгодонска состоялось заседание городской межведомственной комиссии по охране труд, в рамках которой проведен семинар по охране труда с участием начальника отдела надзора и контроля по охране труда в промышленности, предприятиях стройиндустрии, транспорта и связи Государственной инспекции труда в Ростовской области Дороненкова Д.В. 
Повестка заседания комиссии:

- информация об уровне производственного травматизма в городе Волгодонске за 2015 год;
- информация о несчастных случаях на энергоустановках за 2015 год;

- информация о несчастных случаях, связанных с производством, произошедших в 2015 году.
Об уровне производственного травматизма в городе Волгодонске за 2015 год проинформировала начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска Людмила Капшукова. 

За 2015 год в городе Волгодонске произошло 24 несчастных случая, связанных с производством, из них 6 случаев относятся к категории тяжелых, 1 – смертельный. По сравнению с 2014 годом уровень производственного травматизма снизился на 20%.
Основными причинами производственного травматизма явились: неудовлетворительная организация производства работ, эксплуатация неисправного оборудования, неприменение работником средств индивидуальной защиты.

Всего от несчастных случаев в 2015 году пострадало 24 человека, из них 6 женщин и 18 мужчин.

О несчастных случаях на энергоустановках за 2015 год сообщил начальника Волгодонского территориального отдела по государственному энергетическому надзору Северо – Кавказского Управления Ростехнадзора Юрий Кобелев.
За 9 месяцев 2015 года на энергоустановках, поднадзорных Ростехнадзору, зарегистрировано 44 несчастных случая со смертельным исходом, а за аналогичный период 2014 года – 55 несчастных случаев со смертельным исходом.

Наибольшее количество несчастных случаев со смертельным исходом за 9 месяцев 2015 года произошло на электроустановках потребителей – 25 (57%). В электрических сетях количество несчастных случаев со смертельным исходом составило – 18 (41%), в тепловых установках энергоснабжающих организаций – 1 (2%).
Основными причинами несчастных случаев явились:

- недостаточная подготовленность персонала к выполнению приемов, влияющих на безопасность работ;

- неэффективность мероприятий по подготовке и обучению персонала выполнению требований безопасности;

- невыполнение мероприятий по поддержанию энергоустановок в безопасном состоянии;
- неэффективность мероприятий, обеспечивающих безопасность работ в энергоустановках;

- отсутствие контроля за проведением организационных и технических мероприятий по обеспечению безопасности при эксплуатации электроустановок;

- личная недисциплинированность работников.
Затем с докладом выступил начальник отдела надзора и контроля по охране труда в промышленности, предприятиях стройиндустрии, транспорта и связи Государственной инспекции труда в Ростовской области Дмитрий Дороненков.

За 2015 год в Ростовской области произошло 177 несчастных случаев, связанных с производством, из них 28 несчастных случаев относятся к категории групповых, 103 – тяжелых, 44 – смертельных. По сравнению с 2014 годом уровень производственного травматизма увеличился. В 2014 году произошло 163 несчастных случая, из них 25 – групповых, 100 – тяжелых и 38 – смертельных.
Больше всего несчастных случаев произошло в строительстве и в обрабатывающей промышленности.
Кроме того, в настоящее время утверждены следующие правила по охране труда:
- при производстве отдельных видов пищевой продукции;

- при производстве цемента;

- при хранении, транспортировании и реализации нефтепродуктов;

- в лесозаготовительном, деревообрабатывающем производствах и при проведении лесохозяйственных работ.
О порядке расследования несчастных случаев проинформировал главный специалист филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ Алексей Куценко.
В соответствии со статьей 15.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность за сокрытие страхователем наступления страхового случая при обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Кроме того, Алексей Куценко сообщил, что в 2016 году Фондом социального страхования РФ для города Волгодонска выделено порядка 
10 млн. руб. для финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно – курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.
Финансовому обеспечению за счет сумм страховых взносов подлежат, в том числе, расходы страхователя на следующие мероприятия: 
- проведение специальной оценки условий труда; 
- обучение по охране труда следующих категорий работников;

- приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты; 
- проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами; 

По итогам заседания комиссии руководителям предприятий было рекомендовано реализовывать мероприятия, направленные на улучшение условий и охраны труда, в том числе, за счет страховых взносов, уплаченных на страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
