Информация о заседании городской межведомственной комиссии по охране труда
21 февраля 2013 года в Администрации города Волгодонска прошло очередное заседание городской межведомственной комиссии по охране труда, на котором были рассмотрены вопросы об уровне производственного травматизма в городе Волгодонске за 2012 год, о произошедших несчастных случаев, связанных с производством, их причинах и принятых мерах по недопущению производственного травматизма и о привлечении граждан предпенсионного и пенсионного возраста в качестве наставников для молодежи, впервые приступающей к трудовой деятельности.
По представленной информации об уровне производственного травматизмы отмечено, что за 2012 год в городе Волгодонске произошло 42 несчастных случая, в том числе 8 случаев относятся к категории тяжелых, 4 – групповых и 3 – смертельных. Уровень производственного травматизма по сравнению с 2011 годом снизился на 27%. 
Основными причинами производственного травматизма в городе Волгодонске в 2012 году стали:

- неудовлетворительная организация производства работ. Это отсутствие ограждений, отсутствие контроля за производством работ, отсутствие мероприятий по безопасности труда в проектной документации;

- нарушение трудовой и производственной дисциплины. Это нахождение работника в состоянии алкогольного опьянения на рабочем месте, неисполнение работником трудовых обязанностей;
- несовершенство и нарушение технологического процесса, эксплуатация неисправного оборудования.

Затем, на заседании комиссии был рассмотрен вопрос о произошедших несчастных случаях, связанных с производством, об их причинах и принятых мерах по недопущению несчастных случаев на производстве. По данному вопросу была заслушана информация по одному смертельному и одному тяжелому несчастному случаю.
Так, причинами смертельного несчастного случая явились:

- нарушение технологического процесса, выразившееся в не обеспечении соблюдения требований к строповке изделия; нахождении стропальщика в опасной зоне возле перемещаемого изделия краном мостовым подвесным двухпролетным;
- неудовлетворительная организация производства работ, выразившаяся в не обеспечении контроля за соблюдением технологического процесса подчиненным персоналом со стороны ответственного должностного лица за безопасное производство работ кранами.
Данный несчастный случай произошел в результате нарушения п.п. 9.5.18, 9.4.3 Правил устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов ПБ 10-382-00, утвержденные Постановлением Госгортехнадзора России от 31.12.1999 №98, которыми установлено:
- п. 9.5.18 «Для безопасного выполнения работ по перемещению грузов кранами их владелец и производитель работ обязаны обеспечить соблюдение следующих требований:
з) перемещение груза не должно производиться при нахождении под ним людей. Стропальщик может находиться возле груза во время его подъема или опускания, если груз поднят на высоту не более 1000 мм от уровня площадки;
и) строповка грузов должна производиться в соответствии со схемами строповки. Для строповки предназначенного к подъему груза должны применяться стропы, соответствующие массе и характеру поднимаемого груза, с учетом числа ветвей и угла их наклона; стропы общего назначения следует подбирать так, чтобы угол между их ветвями не превышал 90 град.;»

- п. 9.4.3 «Обязанности ответственных специалистов устанавливаются в должностных инструкциях.».

Причинами произошедшего тяжелого несчастного случая стали:

- неудовлетворительная организация производства работ, а именно, несовершенство технического процесса; неудовлетворительное содержание рабочего место, выразившиеся в не оборудовании площадок защитными ограждениями, обеспечивающими безопасность работ;
- личная неосторожность пострадавшего, выразившаяся в неиспользовании страховочного пояса и неосмотрительности при движении вблизи опасных зон.
Несчастный случай произошел в результате нарушений следующих нормативных правовых актов:

- ГОСТ 3.1120-83 «Общие правила отражения и оформления требований безопасности труда в технологической документации», 

- Межотраслевых правил по охране труда при работе на высоте ПОТ Р М-012-2000, утвержденные Постановлением Минтруда и соцразвития РФ от 04.10.2000 №68, а именно:

п. 2.4.9 - «Наружные защитные и страховочные ограждения устанавливают от границы перепада по высоте на расстоянии 0,20 - 0,25 м, внутренние страховочные ограждения - не менее 0,30 м, сигнальные ограждения - не менее 2,0 м.»;

п. 6.2.5 – «Безопасность работников при монтаже и демонтаже стальных и сборных несущих конструкций должна обеспечиваться применением:

в) ограждений;

г) предохранительных поясов и стропов, предохранительных сетей;»;

- СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования», утвержденные Постановлением Госстроя РФ от 23.07.2001 №80, а именно:

п. 6.2.16 – «Рабочие места и проходы к ним, расположенные на перекрытиях, покрытиях на высоте более 1,3 м и на расстоянии менее 2 м от границы перепада по высоте, должны быть ограждены защитными или страховочными ограждениями, а при расстоянии более 2 м - сигнальными ограждениями, соответствующими требованиям государственных стандартов.».
Кроме того, на заседании комиссии обсудили вопрос о привлечении граждан предпенсионного и пенсионного возраста в качестве наставников для молодежи, впервые приступающей к трудовой деятельности.
Так, наставничество – это одна из форм обучения работников на рабочем месте. В процессе наставничества более опытный и квалифицированный сотрудник передает своему подопечному знания и навыки, необходимые для выполнения профессиональных обязанностей.

Работодатели при первой возможности пытаются избавиться от работников предпенсионного и пенсионного возраста, несмотря на то, что такие работники обладают профессиональными навыками и большим опытом работы, который могут передать молодым специалистам.

Таким образом, наставничество является одной из мер повышения занятости граждан предпенсионного и пенсионного возраста.

По итогам заседания городской межведомственной комиссии по охране труда отдел по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска рекомендует руководителям организаций:
- предусматривать в технологической документации безопасный порядок выполнения работ на всех этапах технологического процесса;

- устанавливать ограждения рабочих мест и проходов к ним, расположенных на высоте более 1,3м и на расстоянии менее 2м от границы перепада по высоте в соответствии с требованиями Межотраслевых правил по охране труда при работе на высоте ПОТ Р М – 012 – 2000, «СНиП 12-03-2001 Безопасность труда в строительстве»;

- осуществлять контроль за наличием на рабочих местах дежурных средств индивидуальной защиты, их своевременной выдачи для выполнения работ, для которых они предназначены, применением работником СИЗ в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 01.06.2009 №290н «Об утверждении межотраслевых правил обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты»;
- усилить контроль ответственными лицами за охрану труда в организации (непосредственными руководителями участков (цехов), мастерами, бригадирами, уполномоченными (доверенными) лицами по охране труда) за безопасным производством работ;

- рассматривать возможность привлечения работников предпенсионного и пенсионного возраста в качестве наставников для молодежи впервые приступающей к трудовой деятельности.
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