Вопрос «О реализации арестованного имущества ЗАО «ВЗЖБК» с целью  погашения имеющейся задолженности на предприятии (по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды)»  обсудила  08.02.2013  городская межведомственная комиссия по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, под председательством  И.В.Столяра.
Волгодонским  городским отделом  главного управления Федеральной службы судебных приставов по Ростовской области на заседание комиссии  представлен перечень арестованного имущества (с учетом его оценки). На момент заседания городской комиссии из представленного перечня некоторые позиции уже  были реализованы.
В связи с тем, что продукция предприятия может быть использована на  строительных объектах города, члены городской комиссии обратились с просьбой к Президенту  Ассоциации строительных организаций  г. Волгодонска (Ищенко Н.П.) и руководителю ООО «Вавилон» (Шумаков С.А.) об оказании содействия в реализации арестованного имущества ЗАО «ВЗЖБК».
Президент  Ассоциации строительных организаций  г. Волгодонска (Ищенко Н.П.) и руководитель ООО «Вавилон» (Шумаков С.А.) поддержали инициативу членов городской комиссии об оказании содействия по реализации арестованного имущества ЗАО «ВЗЖБК». 
На заседании городской МВК 28.02.2013 будет рассмотрена информация о принятых решениях руководителями, проведенной соответствующей работе по содействию в реализации готовой продукции ЗАО «ВЗЖБК» .


