  14.02.2013 в Администрации города Волгодонска состоялось заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. 
На заседании комиссии был рассмотрен вопрос «О погашении задолженности по налогам и страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ предприятиями города» и заслушаны руководители предприятий ООО «ТД «ЭКО ДОМ»,  ООО «Гарант», ООО «Мать и мачеха», ООО «Полесье», ООО «ТеплоЭнергоМонтаж», ЗАО «Волгодонской кабельный завод», представитель индивидуального предпринимателя Рожкова С.П.,  имеющих задолженность по страховым взносам во внебюджетные фонды и налогам.
Комиссией была проанализирована информация предприятий, представленная по факту образовавшейся задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды, запрошены графики погашения задолженности  и установлены сроки погашения задолженности.
Вместе с тем, каждому руководителю, заслушанному на заседании комиссии,  были даны разъяснения о не допущении применения «серых» схем оплаты труда, негативных последствиях при её использовании.
Необходимо  отметить, что к заседанию комиссии задолженность по страховым взносам в ПФ РФ  погашена:
-  в полном объеме предприятиями-ООО «Хлеб», ООО «Метрополия», ООО «ФинТорг» на  общую сумму  65,1 тыс. руб., 
- частично -  индивидуальным предпринимателем Сухининой С.Я. –на сумму  27,1 тыс. руб. 

