  На очередном заседании городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства 21.02.2012 были  рассмотрены  вопросы: 
-об итогах  работы городской МВК в 2012 году;
- о заслушивании налоговых агентов неправомерно неперечисляющих  в бюджет налог на доходы физических лиц в соответствии с пунктом 1 статьи 123 Налогового кодекса РФ.
Заседание комиссии провел председатель комиссии И.В. Столяр.
Заместитель председателя комиссии Капшукова Л.И. (начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска) доложила о работе комиссии в 2012 году.
Работа городской МВК  в течение  2012 года осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы комиссии. По итогам 2012 года проведено 23 заседания городской МВК, в том числе 3  совместных - с городской координационной комиссией  с участием Мэра города Волгодонска  В.А.Фирсова. По итогам  2012 года городской МВК  было принято 101 решение, из которых  исполнено - 81. В течение  2012 года на заседания городской комиссии было приглашено 163 руководителя предприятий города, имеющих задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды, из которых заслушан  91 руководитель.  Предприятиями города, руководители которых были заслушаны на заседаниях городской МВК,  задолженность по налогам и  страховым взносам во внебюджетные фонды погашена на общую сумму 84,6 млн. руб. На заседаниях городской  МВК в 2012 году рассматривались не только вопросы погашения задолженности по заработной плате, но и другие социально значимые вопросы: своевременность отчисления организациями взносов во внебюджетные фонды, собираемость налогов в бюджеты, рост  среднемесячной заработной платы работников на предприятиях города и др.
Кроме того, на заседании с информацией «О заслушивании налоговых агентов неправомерно неперечисляющих  в бюджет налог на доходы физических лиц в соответствии с пунктом 1 статьи 123 Налогового кодекса РФ (по итогам 2012 г.)»  выступила Огурцова Л.А., старший государственный  инспектор Межрайонной ИФНС России №4 по Ростовской области, которая доложила о работе с налоговыми агентами, имеющими задолженность по НДФЛ  в 2012 году.  
Межрайонной ИФНС России №4 по Ростовской области в 2012 году было проведено 8 заседаний комиссии. На заседания комиссии в 2012 году  было приглашено 117 руководителей организаций города и индивидуальных предпринимателей, присутствовало – 115, в том числе  руководители 94организаций  и 21 индивидуальный предприниматель. По вопросам наличия задолженности по НДФЛ заслушано 59 руководителей; имеющих среднемесячную заработную плату ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения области за 4 кв. предшествующего года – 56 руководителей. 
Предприятиями города, руководители которых были заслушаны на заседаниях комиссии,  задолженность по налогам погашена на общую сумму 12,7 млн. руб.
