Вопросы «О введении процедуры банкротства в отношении  ЗАО «ВЗЖБК» и «О снятии с налогового регистрационного учета  ООО «Компоненты (Волгодонск)» в г. Волгодонске»  обсудила  06.03.2013  городская межведомственная комиссия по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства под председательством  И.В.Столяра.
С информацией о введении процедуры банкротства в отношении ЗАО «ВЗЖБК» выступила Л.И.Капшукова (начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска, заместитель председателя городской МВК).
Комиссией было отмечено, что 13.12.2012 Арбитражный суд Ростовской области  рассмотрел обоснованность требований  Межрайонной ИФНС №4 по Ростовской области о признании ЗАО «ВЗЖБК» несостоятельным  (банкротом).  Определением суда Арбитражного суда области на 21.01.2013 было назначено судебное заседание, которое было перенесено на 14.03.2013,  ввиду неявки представителя ЗАО «ВЗЖБК» и для представления должнику возможности принятия мер к погашению задолженности   по обязательным платежам, а также  направления отзыва на заявление уполномоченного органа.
Межрайонной ИФНС России №4 по Ростовской области была представлена информация в отношении  ООО «Компоненты (Волгодонск)». В связи с перерегистрацией  предприятие  снято с налогового регистрационного учета в городе Волгодонске и с 20 февраля 2013  передано  в другой налоговый орган, по месту новой регистрации предприятия  - Свердловская область, г. Сысерть. 
По новому адресу регистрации предприятия передана вся сумма задолженности, числящаяся за предприятием по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.
Комиссия приняла решение заслушать руководителя ЗАО «ВЗЖБК» на заседании городской МВК 28.03.2013 с информацией «О проводимых мероприятиях по погашению задолженности по заработной плате».


