Ситуация с погашением задолженности предприятий города по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды была рассмотрена  22.03.2013 на совместном заседании городских комиссий – координационной комиссии (ГКК) и межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (МВК).
В заседании комиссий приняли участие председатель Волгодонской городской Думы, представители Администрации города, службы судебных приставов, налоговой инспекции, руководители внебюджетных фондов, а также общественных организаций.
Заседание комиссии  провел председатель городской МВК  Игорь  Столяр.
На совместное заседание комиссий были приглашены руководители 13 организаций, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным организациям составила:
- по страховым взносам в ПФ РФ	– 4722,6 тыс.руб., 
- по страховым взносам в ФСС РФ – 127,9 тыс.руб., 
- по налоговым платежам (с учетом пени и штрафов) – 20299,9 тыс.руб. 
Комиссия  проанализировала информацию предприятий по факту образовавшейся задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды и  рекомендовала руководителям погасить  имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки. 
Особое внимание члены комиссии обратили на ряд организаций города, не осуществляющих в настоящий момент производственно - хозяйственной  деятельности, но имеющих долги по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ: ООО «АгроПромТранс», ООО «Электромонтаж и ремонт», ООО «Энергомаш (Волгодонск) Атоммаш», ЗАО «Энергомаш (Волгодонск) Атоммаш», ООО «Основные фонды (Волгодонск)», ФГУ «Волгодонский УККАТ». 

