ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном заседании городской координационной комиссии 

30.05.2014
Ситуация с погашением задолженности предприятиями города Волгодонска по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области была рассмотрена 30.05.2014 на заседании городской координационной комиссии.

В заседании комиссии приняли участие представители Администрации города, службы судебных приставов, налоговой инспекции, руководители внебюджетных фондов, а также общественных организаций.

Заседание комиссии провел председатель комиссии – Столяр Игорь  Владимирович.
На заседании комиссии заслушаны руководители 6 организаций, имеющих задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет области, общая сумма задолженности по которым по состоянию на 01.04.2014 составила 5,9 млн.руб.
Комиссия  проанализировала информацию предприятий по факту образовавшейся задолженности по налогам и рекомендовала руководителям погасить имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки. 

Особое внимание члены комиссии обратили на ряд организаций города, имеющих задолженность по налогам в консолидированный бюджет области свыше 100,0 тыс.руб. по состоянию на 01.04.2014 (за исключением организаций, находящихся в процедуре банкротства).
