Информация 
о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

21.08.2014 в Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
Повестка заседания комиссии:
- о задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;
- о динамике погашения страховых взносов на обязательное пенсионное страхование предприятиями города (по итогам 1 полугодия 2014 года).
На заседание комиссии было приглашено 19 руководителей предприятий. Общая сумма задолженности по предприятиям, имеющих задолженность по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ составила:
- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 6965,82 тыс. руб.;
- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 187,21 тыс. руб.;
- по налоговым платежам – 8207,0 тыс. руб.
По вопросу задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ члены комиссии заслушали информацию руководителей предприятий, имеющие задолженность, которые пояснили причины возникновения данной задолженности, а также проинформировали о принимаемых мерах и предполагаемых сроках по ее погашению. 
О динамике погашения страховых взносов на обязательное пенсионное страхование предприятиями города (по итогам 1 полугодия 2014 года) проинформировала заместитель начальника ГУ УПФ России в городе Волгодонске Зинаида Иванкина.
Задолженность по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ в городе Волгодонске составляет 315,8 млн. рублей, из них 180 млн. рублей – задолженность предприятий, находящихся в процедуре банкротства. 
По индивидуальным предпринимателям задолженность составляет порядка 12 млн. рублей. 1200 ИП платят страховые взносы своевременно, около 3000 ИП – это постоянные должники.
По итогам заседания комиссии руководителям предприятий – должников рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. 
Кроме того, членами комиссии принято решение о публикации в СМИ информации о предприятиях, имеющих задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.
Также руководителям предприятий рекомендовано не допускать применения «серых» схем оплаты труда.

