Информация о проведенном совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства 26.03.2015

В Администрации города Волгодонска 26 марта 2015 года состоялось совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства со следующей повесткой дня:
1. «О задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ».

2. «О снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды».

3. «О ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам».

На совместное заседание комиссий приглашены руководители 22 организаций, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды, а также 7 индивидуальных предпринимателей, осуществляющих прием на работу путем заключения договоров гражданско-правового характера и производящих выплаты за выполненные работы только отдельному количеству работников, и 3 индивидуальных предпринимателя, зарегистрированных в ГУ УПФР в г.Волгодонске РО в качестве работодателей, но не начисляющих заработную плату и не уплачивающих страховые взносы на ОПС и ОМС. Общая сумма задолженности по приглашенным организациям-недоимщикам составила 36,8 млн.руб., в т.ч.:

- по страховым взносам на ОПС и ОМС 
– 33,1 млн.руб., 

- по страховым взносам в ФСС РФ – 0,3 млн.руб., 

- по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области (с учетом пени и штрафов) – 3,4 млн.руб. 

По первому вопросу заслушаны руководители предприятий города Волгодонска, присутствующие на совместном заседании комиссий, которые пояснили причины возникновения задолженности, а также проинформировали о принимаемых мерах и предполагаемых сроках по ее погашению. Также заслушаны представители внебюджетных фондов и налоговой инспекции с информацией о ситуации по погашению задолженности крупными предприятиями-недоищиками.
С информацией о снижении неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости налогов и страховых взносов во внебюджетные фонды выступила Л.И. Капшукова - начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска, которая сообщила, что в соответствии с поручением Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю.Голодец необходимо снизить не менее чем на 30% количество неработающих лиц, находящихся в трудоспособном возрасте и осуществляющих трудовую деятельность без оформления трудовых отношений, а также повысить не менее чем на 10% объем поступлений страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Правительством Ростовской области направлены контрольные показатели по снижению неформальной занятости населения, которые для города Волгодонска составляют 8855 человек.

В рамках исполнения данного  поручения Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Ростовской области предоставило в Администрацию города Волгодонска информацию о предпринимателях, осуществляющих прием на работу работников путем заключения договоров гражданско-правового характера и о предпринимателях, зарегистрированных в ГУ Управлении Пенсионного фонда России в г.Волгодонске Ростовской области в качестве работодателей, но не начисляющих заработную плату и не уплачивающих страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.

Членами комиссий заслушаны индивидуальные предприниматели, включенные в списки, предоставленные Государственным учреждением - Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Ростовской области.

По третьему вопросу выступила О.Н.Черникова - начальник Волгодонского городского отдела Судебных приставов УФССП России по Ростовской области. Ознакомила членов комиссий с информацией о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам. 

По итогам заседания комиссий руководителям предприятий – должников рекомендовано своевременно производить уплату налогов и страховых взносов. 
Отделу по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска ежедекадно проводить заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости страховых взносов с приглашением работодателей, в организациях которых выявлены факты неформальной занятости и выплаты «серой» заработной платы.

Членам комиссий по направлениям активизировать работу по взысканию задолженности с предприятий по страховым взносам и налоговым платежам.
