ИНФОРМАЦИЯ

о проведенном совместном заседании

городской координационной комиссии (ГКК)
и

городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия 

органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (городская МВК)
26.06.2014
В Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на котором были рассмотрены вопросы:

1. «О задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ»

2. «О состоянии задолженности по налогу на доходы физических лиц и мерах, принимаемых к ее взысканию»

3. «О работе с руководителями предприятий города, в которых среднемесячная заработная плата ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года»

В заседании комиссий приняли участие: депутат Волгодонской городской Думы, представители Администрации города, службы судебных приставов, налоговой инспекции, внебюджетных фондов, а также общественных организаций.

На совместное заседание комиссий приглашены руководители 23 организаций города и 3 индивидуальных предпринимателя, имеющих задолженность по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды, общая сумма задолженности по которым составила 23,9 млн.руб., в т.ч.:

- по страховым взносам на ОПС и ОМС 
– 12,7 млн.руб., 

- по страховым взносам в ФСС РФ – 0,5 млн.руб., 

- по налоговым платежам в консолидированный бюджет Ростовской области (с учетом пени и штрафов) – 10,7 млн.руб. 
Из них по состоянию на 26.06.2014 полностью погасили задолженность по страховым взносам на ОПС и ОМС две организации: ООО «Донэнергомонтаж», ООО «Южная строительная компания» и индивидуальный предприниматель А.С.Болдырев. Общая сумма погашенной задолженности составила 3,0 млн.руб. 

По первому вопросу членами комиссий заслушана информация руководителей предприятий: ООО «Металломонтаж», ООО «Торгово-Строительная Компания «Металломонтаж», ООО «Волгодонской элеватор», ООО «Волго-Дон Арт Продакшн», ООО «Лоран» и ООО «Лоран плюс». Руководители объяснили причины возникновения просроченной задолженности по обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды, а также проинформировали о принимаемых ими мерах по ее погашению. 

Руководителям присутствующих организаций-должников рекомендовано погасить просроченную задолженность в кратчайшие сроки и своевременно уплачивать обязательные платежи в бюджет и внебюджетные фонды. 

По второму вопросу выступила начальник отдела урегулирования задолженности Межрайонной ИФНС России №4 по Ростовской области Л.Д.Кубарева, которая сообщила, что недоимка по налогу на доходы физических лиц по состоянию на 01.06.2014 составила 210,3 млн.руб., в том числе 177,1 млн.руб. – задолженность предприятий, находящихся в процедуре банкротства  (одним из крупных должников является ООО «Энергомаш (Волгодонск) - Атоммаш» – 0,2 млн.руб., ЗАО «Энергомаш (Волгодонск) - Атоммаш» – 16,9 млн.руб., ООО «Норд» - 2,1 млн.руб., ООО «ЮТМ» - 2,0 млн.руб., ООО «ПЭБ-Строй» - 1,9 млн.руб., ОАО «ВРК» - 1,3 млн.руб., ООО «Югстройсервис» - 1,0 млн.руб.). Меры к должникам принимаются в рамках действующего законодательства и заседаний комиссий, проводимых Администрацией города и налоговой инспекцией. 
Кроме того, в 2013 году по г.Волгодонску 1607 налоговых агентов допустили неуплату НДФЛ в бюджет на сумму 63,3 млн.руб.
Членами комиссий принято решение на очередном заседании комиссий заслушать руководителей предприятий города, имеющие наибольшие суммы задолженности по НДФЛ.
По третьему вопросу выступила начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска Л.И.Капшукова. Ознакомила с информацией о проводимой работе с руководителями предприятий города, в которых среднемесячная заработная плата ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал 2013 года.

