Информация о совместном заседании городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства

27.11.2014 в Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
Повестка заседания комиссии:

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;

- о задолженности физических и юридических лиц по арендной плате за земельные участки;

- о состоянии задолженности и мерах, принятых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования РФ.
На заседание комиссии было приглашено 10 руководителей предприятий. Общая сумма задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ приглашенных составила:
- по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 9967,32 тыс. руб.;

- по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ – 311,19 тыс. руб.;

- по налоговым платежам – 620,0 тыс. руб.

По вопросу задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ члены комиссии заслушали информацию руководителей предприятий, имеющие задолженность, которые пояснили причины возникновения данной задолженности, а также проинформировали о принимаемых мерах и предполагаемых сроках по ее погашению. 
О задолженности физических и юридических лиц по арендной плате за земельные участки проинформировал председатель Комитета по управлению имуществом города Волгодонска Евгений Ерохин. 
Так же ситуацию о задолженности по арендной плате за земельные участки пояснили представители предприятий и физические лица, присутствовавшие на заседании комиссии и имеющие такую задолженность.

Затем членам комиссии представлена информация о состоянии задолженности и мерах, принятых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования РФ.
За 9 месяцев текущего года недоимка по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности составила 5715,0 тыс. руб., по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – 515,8 тыс. руб. 
За текущий период 2014 года в службу судебных приставов направлено 391 материалов для взыскания задолженности.

По итогам заседания комиссии руководителям предприятий – должников рекомендовано погасить задолженность по налогам, страховым взносам во внебюджетные фонды и арендной плате за земельные участки в установленные сроки. 
