ИНФОРМАЦИЯ
о проведенном совместном заседании
городской координационной комиссии (ГКК)
и
городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия 
органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (городская МВК)
21.03.2014

В Администрации города Волгодонска состоялось совместное заседание городской координационной комиссии и городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на котором были рассмотрены вопросы:
1. «О задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ»;
2. «Об уровне заработной платы на предприятиях торговли, в которых среднемесячная заработная плата ниже прожиточного минимума, установленного в Ростовской области»;
3. «О ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам».
На заседание комиссий были приглашены 19 руководителей предприятий, имеющих задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды. Общая сумма задолженности по приглашенным организациям составила 24530,08 тыс.руб., в том числе:
	- по страховым взносам в ПФ РФ
	– 12 831,07 тыс.руб.;

	- по страховым взносам в ФСС РФ
	– 396,01 тыс.руб.;

	- по налоговым платежам в консолидированный бюджет РО (с учетом пени, штрафов)
	– 11 303,0 тыс.руб.


По вопросу задолженности предприятий города Волгодонска по заработной плате, налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ члены комиссии обсудили динамику и перспективу погашения данной задолженности предприятиями города.
Об уровне заработной платы на предприятиях торговли, в которых среднемесячная заработная плата ниже прожиточного минимума, установленного в Ростовской области, проинформировали представители предприятий, присутствовавшие на совместном заседании.
В соответствии с Ростовским областным трехсторонним (региональным) соглашением между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей Ростовской области на 2014 – 2016 годы минимальная заработная плата на предприятиях и в организациях негосударственного сектора экономики Ростовской области устанавливается в размере 8934 руб. Данное соглашение действует в отношении работодателей, которые являются членами объединения работодателей, заключившего соглашение.
По итогам совместного заседания руководителям предприятий рекомендовано устанавливать заработную плату не ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области.
Кроме того, вопрос о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам решено рассмотреть на следующем заседании комиссии.

