17.01.2013 состоялось первое в 2013 году заседание городской  межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
Заседание провел и.о.заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам И.В.Столяр, который  отметил, что по состоянию на 01.01.2013 задолженность по страховым взносам в ПФ РФ по городу Волгодонску составила  порядка 320,0 млн. руб., причем наибольшая доля суммы задолженности приходится на  предприятия  ООО «Энергомаш (Волгодонск) Атоммаш», ООО «Компоненты (Волгодонск)» и Филиал  Компании «Энергомаш» (ЮК) Лимитед.
Члены комиссии  заслушали информацию  руководителей ООО «Южтехмонтаж», ООО «Вавилон» и  представителя индивидуального предпринимателя Медведевой Е.Б. о погашении задолженности по  налогам,  страховым  взносам во внебюджетные фонды,  определили  сроки погашения имеющейся на предприятиях задолженности.
Каждому руководителю, заслушанному на заседании комиссии,  были даны разъяснения о не допущении применения «серых» схем оплаты труда, негативных последствиях при её использовании
С  информацией  об изменении с 1 января 2013 года порядка расчетов страховых взносов выступила Кушель В. А. -начальника ГУ УПФР в городе Волгодонске. Ею было отмечено, что увеличение тарифов страховых взносов на обязательное пенсионное (ОПС) и медицинское страхование (ОМС) связано с решением законодателей сбалансировать уровень тарифов с размером пенсий.





