Информация об итогах работы городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства 

(далее – городская МВК) по итогам 9 месяцев 2015 года
За 9 месяцев 2015 года проведено 10 заседаний городской МВК, в том числе 6 совместно с городской координационной комиссией. 

В соответствии с планом работы городской МВК на заседаниях были рассмотрены следующие вопросы: 

- о задолженности предприятий города Волгодонска по налоговым платежам и страховым взносам во внебюджетные фонды РФ;
- об уровне заработной платы на предприятиях, в которых минимальная заработная плата ниже прожиточного минимума, установленного в Ростовской области;

- о динамике погашения страховых взносов на обязательное пенсионное страхование предприятиями города (по итогам 2014 года и 1 полугодия 2015 года);

- о ситуации с погашением задолженности по заработной плате предприятиями города по исполнительным документам;

- о состоянии задолженности и мерах, принятых к взысканию недоимки по уплате страховых взносов в бюджет Фонда социального страхования;

- о работе с руководителями предприятий города, в которых минимальная заработная плата ниже минимальной заработной платы, установленной городским трехсторонним соглашением между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2014 – 2017 гг.;
- о состоянии задолженности по налогу на доходы физических лиц и мерах, принимаемых к ее взысканию;

- о результатах контрольно – надзорной деятельности по соблюдению трудовых прав работников, осуществляемой Государственной инспекцией труда в Ростовской области (по итогам 1 полугодия 2015 года.

За отчетный период на заседания городской комиссии было приглашено 176 руководителей предприятий города, имеющих задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды, из которых заслушано 29 руководителей. 

По итогам заседаний городской МВК руководителям предприятий, рекомендовано погасить задолженность по налогам и страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ в установленные сроки. 

По итогам 9 месяцев 2015 года городской МВК было принято 32 решения, со сроком контроля – 28, исполнено 15 решений. В основном руководителями предприятий города не исполнены решения городской МВК касающиеся погашения задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды и налоговым платежам в установленные сроки.

Общая сумма погашенной задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды предприятиями города Волгодонска, руководители которых были приглашены на заседания городской МВК, составила порядка 12,6 млн. руб.
