Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ
26.03.2014                                                                                                        № 1 

заседания городской комиссии 
по восстановлению прав 
реабилитированных жертв политических репрессий 

Председатель: Н.В. Полищук, заместитель главы  Администрации города Волгодонска по социальному развитию.
Присутствовали: Пашко А.А., Белякова Н. В.,  Петров Н.Н., Скакунова Л. В., Савлюк Г. Ю., Глущенко В. И.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Подведение итогов работы городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий  в 2013г.

Докладчик: Полищук Наталья Викторовна -  заместитель главы 
Администрации города Волгодонска по социальному 

развитию.
2.О работе городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий  в 2014 году. 

Докладчик: Савлюк Галина Юрьевна -  главный специалист отдела по делам ветеранов и инвалидов Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска.  
1 СЛУШАЛИ: 
Н.В.Полищук об итогах работы городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий в 2013г.
РЕШИЛИ:

1.1. Признать работу городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий удовлетворительной.
2 СЛУШАЛИ: 

Г.Ю.Савлюк с информацией о работе городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий  в 2014г.
РЕШИЛИ:

2.1 Информацию принять к сведению.

Председатель






Н.В.Полищук


Секретарь







Г.Ю.Савлюк












ИНФОРМАЦИЯ
О работе городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий  в 2013г.

В городе Волгодонске по состоянию на 01.03.2014 года проживают 381 человек (264 женщины, 117 мужчин, находившихся вместе с родителями на спецпоселении или оставшихся в несовершеннолетнем возрасте без попечения родителей), пострадавших от политических репрессий  и имеющих справку о реабилитации. 
В 2013 году в городскую комиссию обратились 2-е граждан по вопросу оказания содействия в розыске архивных документов, необходимых для последующей реабилитации. 

По данным обращениям были направлены запросы в прокуратуру Казахстана, Свердловской области, ГУВД Ростовской области. Граждане реабилитированы, им выданы справки о реабилитации установленного образца и в соответствии с действующим законодательством предоставляются меры социальной поддержки. 

В 2013г. 46 реабилитированных граждан реализовали своё право на получение денежной компенсации за проезд по территории Российской Федерации. По представленным в Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска проездным документам своевременно и в полном объёме произведены выплаты в размере 249,0 тыс.руб. 

         По устным обращениям граждан в комиссию  проводилась разъяснительная работа, касающаяся прав граждан, имеющих статус реабилитированных.

Установленные Областным Законом №164-ЗС от 22.10.2004 г. «О социальной поддержке граждан, пострадавших от политических репрессий» меры социальной поддержки реабилитированным лицам и членам их семей предоставлялись в полном объёме. На эти цели из средств областного бюджета были выделены денежные средства в размере 6,7 млн.рублей . 
598 реабилитированных граждан и членов их семей воспользовались правом на получение мер социальной поддержки по оплате за жилищно-коммунальные услуги. Меры социальной поддержки по льготному лекарственному обеспечению и на зубопротезирование предоставлены на сумму более 312,0 тыс.рублей. 
Правом бесплатного проезда по городу, в пригородных маршрутах и по территории Ростовской области в 2013 году воспользовались 169 реабилитированных граждан, имеющих проездные талоны.

 На квартирном учёте в жилищном отделе МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» состоят 4 человека. 

При подготовке к проведению 30 октября 2013г. городского мероприятия, посвящённого  Дню памяти жертв политических репрессий, проведена совместная работа Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска и общественной организации «Общество жертв, пострадавших от политических репрессий». Сверены списки реабилитированных граждан, получающих меры социальной поддержки. В телефонном режиме реабилитированные граждане оповещены о проведении Дня памяти жертв политических репрессий и приглашены принять участие  в этом мероприятии. 

На проведение Дня памяти жертв политических репрессий  из средств местного бюджета по программе «Забота» было выделено 25,5 тыс. руб. На эти средства была организована встреча руководителей города с членами общества репрессированных в ГДК «Октябрь», 6 активистам общественной организации «Общество жертв, пострадавших от политических репрессий» вручены ценные подарки. По согласованию с председателем общественной организации принято решение вручить 100 продуктовых наборов постельным больным и престарелым реабилитированным гражданам. В течение недели продуктовые наборы социальными работниками и активистами общественной организации были выданы всем гражданам, включённым в список по предложению общественной организации.

По вопросу председателя общественной организации «Общество жертв, пострадавших от политических репрессий» Глущенко Валентины Ивановны об исполнении пункта 2 ст.1 Областного закона от 22 октября 2004 г. № 164-ЗС «О социальной поддержке граждан, пострадавших от политических репрессий»: - «реабилитированные лица из числа инвалидов или пенсионеров имеют право на первоочередное получение путёвок для санаторно-курортного лечения и отдыха» главным специалистом-юрисконсультом Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска направлялись запросы в Филиал №18 ГУ Ростовского регионального отделения Фонда социального страхования РФ о порядке предоставления реабилитированным гражданам  путёвок для санаторно-курортного лечения. Однако, полученные ответы не дают чёткого разъяснения о порядке предоставления путёвок реабилити- рованным гражданам. Телефонный разговор с работниками министерства труда также не дал ответа на поставленный вопрос. 
Жалоб и отзывов о недостатках в работе комиссии не поступало.

ИНФОРМАЦИЯ

О работе городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий  в 2014 году.

Работа городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий построена на обращениях граждан. Обращений поступает очень мало, т.к. практически все граждане, пострадавшие от политических репрессий и имевшие право на реабилитацию, реабилитированы и в соответствии с действующим законодательством меры социальной поддержки предоставляются не только им самим, но и членам их семей.


Будет продолжена работа по оказанию мер социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации за проезд один раз в год по территории Российской Федерации.


Подготовка к проведению Дня памяти жертв политических репрессий будет проводиться совместно с председателем общественной организации. Планируем подготовить списки 100 пожилых граждан на получение продуктовых наборов.  
