13.09.2013 в Администрации города Волгодонска состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на котором были рассмотрены вопросы:
- о задолженности предприятий города по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ;
- о работе с руководителями предприятий города, в которых среднемесячная зарплата ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года. 
На заседание комиссии были приглашены 17 руководителей предприятий города. Членами комиссии была заслушана информация руководителей и представителей ООО «Агротехнологии», ООО «Первая оконная компания ЖЭК», ООО «Южная строительная компания», ООО «Югпромсервис» о причинах возникновения задолженности по налогам, страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования РФ и принимаемых мерах по её погашению.
Вторым вопросом была заслушана информация В.В.Маховой – заместителя начальника отдела камеральных проверок №1 Межрайонной ИФНС России № 4 по Ростовской области о работе с руководителями предприятий города, в которых среднемесячная зарплата ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года была представлена следующая информация.
В.В.Махова пояснила, что на заседаниях комиссии налоговых органов по легализации налоговой базы по налогам и взносам на социальные взносы были приглашены 115 работодателей, из которых рассмотрено и заслушано 113. По результатам проведения заседаний:
- 36 работодателей представили распорядительные документы о повышении заработной платы;
- 24 работодателя представили объективные причины по неперечислению в бюджет налога на доходы физических лиц с графиком погашения задолженности;
- 31 работодатель представил объективные причины по снижению уровня средней заработной платы и образованию задолженности по налогу на доходы физических лиц в связи с финансовыми трудностями, снижению объемов работ; 
	- 10 работодателей   после заслушивания полностью погасили  в бюджет задолженность по налогу на доходы физических лиц в размере 5666,0 тыс.руб.;
	- 13 работодателей частично погасили налог в сумме 7106,8 тыс.руб. 
По итогам заседания комиссия рекомендовала руководителям предприятий погасить имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки, в случае непогашения задолженности по налогам, страховым взносам во внебюджетные фонды РФ, пригласить и заслушать повторно руководителей предприятий города, которыми будет допущена задолженность, на следующее заседание комиссии. Руководителям предприятий, присутствующих на заседании городской МВК не допускать применения «серых» схем оплаты труда работников.
