Администрация города Волгодонска

Комитет по градостроительству и архитектуре

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по вопросам выявления и пресечения самовольного строительства на территории муниципального образования 
«Город Волгодонск»
23.03.2017
года





                                             № 1
Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Морская, 66, каб.2
	Председатель комиссии:


	Забазнов Ю.С.


	Секретарь комиссии:
	Рыжкин В.В.


	Присутствовали:  Багин В.Н., Ерохин Е.В., Забазнов Ю.С., Зрянина О.Е., Медведев Ю.Ю., Прошкина О.В., Рыжкин В.В., Стариков П.А.,          Тарасова С.А., Усов М.А., Ивачев Е.В. 


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение объектов капитального строительства, обладающих   признаками самовольного строительства.

1. Самовольное строительство индивидуального жилого дома по адресу:   г. Волгодонск, бульвар Роз, дом 25, кадастровый номер земельного участка: 61:48:0040258:55. (застройщик - Третьяк Г.В.)
 Докладчик: Ю.С. Забазнов.
2. Самовольное строительство индивидуального жилого дома по адресу: г. Волгодонск, пер. Пупкова, дом 16, кадастровый номер земельного участка: 61:48:0110122:38. (застройщик - Барсукова В.И.)
Докладчик: Ю.С. Забазнов.
3. Самовольное строительство 2-этажного объекта капитального строительства (предположительно спальный домик гостиничного типа) по адресу:  г. Волгодонск ул. Лодочная, 1в, кадастровый номер земельного участка: 61:48:0010401:546. (застройщик - Абрамов В.А., Новиков Д.А., Шевченко И.В.)
Докладчик: Ю.С. Забазнов.
4. Определение вида работ проводимых ООО «ТК РОСС» во встроено-пристроенном помещении №1 (литер А1) многоквартирного жилого дома по адресу: ул. 30 лет Победы, д. 4.( пробивка оконных и дверных проемов в несущих стенах дома (магазин «Секонд хенд»).
Докладчик: Ю.С. Забазнов.
1. СЛУШАЛИ:
Забазнова Ю.С. - в комитет по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска обратилась Третьяк Г.В. с заявлением о выдаче разрешения на строительство индивидуального жилого дома по адресу: г. Волгодонск, бул. Роз, 25. В результате обследования земельного участка выявлено, что строительство указанного объекта, производится без получения разрешительной документации. Разрешение на строительство согласно действующему Градостроительному законодательству должно быть предоставлено до начала производства строительных работ. Действия застройщика необходимо расценивать как направленные на узаконивание самовольной постройки в административном порядке, что противоречит статье 222 Гражданского кодекса Российской Федерации.
РЕШИЛИ: 

Признать строительство индивидуального жилого дома по адресу:                 г. Волгодонск, бул. Роз, 25, обладающим признаками самовольного строительства. Комитету по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска обратиться в Волгодонской территориальный отдел региональной службы государственного строительного надзора Ростовской области о рассмотрении вопроса по применению мер административной ответственности за самовольное строительство. 
Застройщику после применения мер административного воздействия обратиться за получением разрешения на строительство.
2. СЛУШАЛИ:
Забазнова Ю.С. – комитетом по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска выявлен факт самовольного строительства индивидуального жилого дома по адресу: г. Волгодонск,        пер. Пупкова, 16, кадастровый номер земельного участка: 61:48:0110122:38. (застройщик - Барсукова В.И.)
Разрешение на строительство комитетом не выдавалось.
РЕШИЛИ:

Признать строительство индивидуального жилого дома по адресу:                г. Волгодонск, пер. Пупкова, 16, обладающим признаками самовольного строительства. Комитету по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска обратиться в Волгодонской территориальный отдел  региональной службы государственного строительного надзора Ростовской области о рассмотрении вопроса по применению мер административной ответственности за самовольное строительство.
Застройщику после применения мер административного воздействия обратиться за получением разрешения на строительство.
3. СЛУШАЛИ:
Забазнова Ю.С. - в комитет по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска обратились Абрамов В.А., Новиков Д.А., Шевченко И.В. с заявлениями о предоставлении разрешений на строительство объектов капитального строительства «спальный домик №1, спальный домик №2, спальный домик №3». Однако при визуальном обследовании земельного участка установлено, что на месте проектируемых спальных домиков, согласно представленной проектной документации (шифр:ПСК-255.1.11-16-ПЗУ), расположен законченный строительством единый 2-этажный объект капитального строительства (предположительно спальный домик гостиничного типа, единый фундамент, кровля).

Разрешение  на  строительство объекта капитального строительства комитетом по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска не выдавалось.

Действия застройщика необходимо расценивать как направленные на узаконивание самовольной постройки в административном порядке, что противоречит статье 222 Гражданского кодекса Российской Федерации.
РЕШИЛИ:

Признать строительство 2-этажного объекта капитального строительства (предположительно спальный домик гостиничного типа) по адресу:  город Волгодонск, улица Лодочная, 1в, обладающим признаками самовольного строительства. Комитету по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска обратиться в Волгодонской территориальный отдел  региональной службы государственного строительного надзора Ростовской области о рассмотрении вопроса по применению мер административной ответственности за самовольное строительство. 
Застройщику: 
- провести обследование несущей способности строительных конструкций;

- в схеме планировочной организации земельного участка предусмотреть перечень мероприятий по обеспечению пожарной безопасности;

- после применения мер административного воздействия обратиться за получением разрешения на строительство.

4. СЛУШАЛИ:
Забазнова Ю.С. - в комитет по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска поступило обращение от депутата Волгодонской городской Думы по избирательному округу №8                         С.А. Асташкина по вопросу самовольной пробивки дверных и оконных проемов во встроенно-пристроенном нежилом помещении на первом этаже многоквартирного жилого дома по адресу: ул. 30 лет Победы, д. 4.
В результате визуального обследования выявлено, что с тыльной стороны дома возле подъезда №4 в комнате 12, 13 нежилого помещения I (на основании кадастрового паспорта помещения от 15.12.2008г.) пробиты дверной и оконные проемы.
Указанные в обращении работы проводились на основании постановления главы Администрации города Волгодонска Ростовской области от 24.09.2007 №2795 «О согласовании перепланировки помещения №I по      ул. 30 лет Победы д. 4 ООО ТК «РОСС». 
На основании кадастрового паспорта помещения от 15.12.2008 №2554 перепланировка помещения №I по ул. 30 лет Победы д. 4 узаконена. 
РЕШИЛИ:


Указанные в обращении работы проведены в рамках переустройства и перепланировки помещения №I по ул. 30 лет Победы д. 4 в соответствии с действующим законодательством и зарегистрированы в федеральных органах. 

Председатель комиссии                                                                  Ю.С.Забазнов
Секретарь комиссии                                                                   
В.В.Рыжкин
