Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ

17.11.2015











№ 2
г. Волгодонск
заседания муниципальной экспертной комиссии по оценке предложений по определению мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей
	Председатель –
	Полищук Н.В.

	Секретарь – 
	Озерная М.А.

	
	

	Присутствовали члены комиссии: Гриенко А.А., Заболотских С.Г., ПрокопенкоС.А., Ткаченко Л.Г.
Приглашенные: Андреева О.А., Федорчук З.П.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О деятельности муниципальной экспертной комиссии по оценке предложений по определению мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей (внесение изменений в решение Волгодонской городской Думы).

	                  Докладчик:


	Полищук Наталья Викторовна, заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию.


2. О результатах деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска в рамках исполнения Областного закона От 16.12.2009 № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.

	                Докладчик:


	Андреева Ольга Александровна, и.о. главного специалиста, ответственного секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска.


1 СЛУШАЛИ:

Н.В. Полищук о деятельности муниципальной экспертной комиссии по оценке предложений по определению мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей (внесение изменений в решение Волгодонской городской Думы). Муниципальная экспертная комиссия по оценке предложений по определению мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей (далее муниципальная экспертная комиссия) действует с 2010 года. Создана в соответствии с Областным законом от 16.12.2009 № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию».

Решением Волгодонской городской Думы № 71 от 9 июня 2010 года на территории города Волгодонска определены места, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей.

За отчетный период принято 2 экспертных заключения муниципальной экспертной комиссии:

- 15.02.2013 года в перечень мест были включены территории, на которых осуществляется строительство;

- 05.09.2014г. в список включены водоемы.

В настоящее время в связи с приведением положения о муниципальной экспертной комиссии в соответствие с действующим законодательством подготовлен проект решения Волгодонской городской Думы «О муниципальной экспертной комиссии по оценке предложений по определению мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей», который будет рассмотрен  депутатами Волгодонской городской Думы 19 ноября 2015г.

1 РЕШИЛИ:


1.1 Информацию Н.В. Полищук принять к сведению.

2 СЛУШАЛИ:

О.А. Андрееву о результатах деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска в рамках исполнения Областного закона От 16.12.2009 № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.

В 2014 году на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних Администрации города Волгодонска (далее – КДНиЗП) рассмотрено 205 протоколов о нарушении областного законодательства: 4 несовершеннолетних задержаны на АЗС, 2- на пустырях, 21 – на строящихся объектах, 178 – на улицах города.

В 2015 году на заседаниях КДНиЗП рассмотрено 7 протоколов о нарушении областного законодательства: 3 несовершеннолетних задержаны на стройке, 2 – в ночное время на улицах города, 2 протокола - за отсутствие предупредительных надписей о запрете нахождения несовершеннолетних в кафе «Огни города», баре «Метелица». Один протокол по бару «В теме» находится в производстве КДНиЗП.

Снижение уровня правонарушений по нарушению областного законодательства на 97% произошло по причине передачи полномочий по составлению протоколов на отдел муниципальной инспекции Администрации города Волгодонска. Выявление несовершеннолетних, находящихся в ночное время на улицах города перестало быть показателем в МУ МВД России «Волгодонское».

В целях эффективного решения проблем детской безнадзорности, снижения уровня правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, исполнения областного законодательства от 16 декабря 2009 года N 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» 06.02.2015 проведено рабочее совещание КДНиЗП «О законности привлечения родителей (законных представителей) несовершеннолетних к административной ответственности по федеральному и областному законодательству» с участием помощника прокурора города, специалистов КДНиЗП, инспекторов по делам несовершеннолетних МУ МВД России «Волгодонское», специалиста отдела муниципальной инспекции Администрации города Волгодонска.

По результатам совещания было рекомендовано ОДН МУ МВД России «Волгодонское» организовать учебу инспекторов по делам несовершеннолетних по составлению протоколов об административных правонарушениях; при выявлении несовершеннолетних по нарушению областного законодательства представлять в отдел муниципальной инспекции Администрации города Волгодонска.

В комплексную межведомственную операцию «Подросток» были включены мероприятия по исполнению областного законодательства от 16 декабря 2009 года N 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию».

Постановлением Администрации города Волгодонска от 14.07.2014 № 2418 сформированы мобильные группы по предотвращению правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних» в состав, которых вошли представители органов и учреждений системы профилактики, общественных организаций города.

В 2015 году мобильными группами по предотвращению правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, на территории города Волгодонска проведено 36 рейдов по выявлению нарушений Областного закона от 16.12.2009 №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию». Проверены торгово-развлекательные учреждения, в которых осуществляется продажа спиртных напитков в ночное время, на наличие предупредительных надписей о запрете нахождения несовершеннолетних и продаже алкоголя лицам до 18 лет; улицы старого и нового города, парки, скверы, городской пляж, мост на 5 километре.

В ходе рейдов выявлено 12 нарушений, из них 8 - по областному законодательству и 2 - по федеральному законодательству, в т.ч.:

- 2 несовершеннолетних находились в ночное время на улице без сопровождения родителей, 3 - на стройках города. В отношении родителей несовершеннолетних составлены административные протоколы по ч.4 ст.2.5 ОЗ №346-ЗС;

- 3 факта отсутствия предупредительных надписей о запрете нахождения несовершеннолетних (кафе «Огни города», бар «Метелица», бар «В теме», чайно-кальянный клуб «Подвал», пивной бар «Берлога»);

- 2 несовершеннолетних находились на железнодорожном мосту. На родителей несовершеннолетних инспектором Волгодонского ЛОП составлены административные протоколы по ч.1 ст.5.35 КРФобАП;

- 2 факта курения и распития спиртных напитков родителями малолетних детей (до 3-х лет) на детских площадках.

В отношении родителей несовершеннолетних составлены административные протоколы и рассмотрены на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска (далее - КДНиЗП).

В целях координации деятельности органов и учреждений системы профилактики и усиления мер по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, ежеквартально на заседаниях КДНиЗП рассматриваются вопросы организации работы по контролю за  исполнением Областного закона от 16.12.2009 №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию», заслушиваются доклады и отчеты о профилактической работе руководителей образовательных учреждений города и представителей органов и учреждений системы профилактики.

КДНиЗП проводится анализ работы по профилактике правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, в образовательных организациях города и обсуждается на расширенных заседаниях КДНиЗП. По итогам анализа в учреждения, учащиеся которых допускают наибольшее количество правонарушений, направляются представления с рекомендациями руководителю об устранении нарушений законодательства и усилении контроля в организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, 

Вопросы организации работы по контролю за исполнением Областного закона №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» находятся на контроле Администрации города Волгодонска.

Считаем включить чайно-кальянные клубы, расположенные на территории города Волгодонска, в перечень мест, нахождение в которых может нанести вред здоровью детей.
2 РЕШИЛИ:


2.1 Информацию О.А. Андреевой принять к сведению.

2.2 Правовому управлению Администрации города Волгодонска (О.В. Бессергенева) рассмотреть вопрос о целесообразности отнесения чайно-кальянных клубов, расположенных на территории города Волгодонска, к местам, нахождение в которых может нанести вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.
Срок: до 11.12.2015 года. 

Председатель








Н.В. Полищук

Секретарь









М.А. Озерная
