Администрация города Волгодонск
ПРОТОКОЛ 
16.02.2017










№____
г. Волгодонск

заседания городской межведомственной

комиссии по охране труда

	Председатель городской МВК по охране труда
	- Столяр И.В., заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике 


	Секретарь городской МВК по охране труда
	- Григорьева С.В., старший инспектор сектора по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска


Присутствовали:
Члены городской МВК по охране труда

	
	

	Дмитренко С.П.
	- председатель общественного Совета по координации профсоюзных организаций города Волгодонска



	Дыхнов Н.А.
	- директор филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ



	Егорова И.Ф.
	- директор негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Знание Про»



	Заболотских С.Г.
	- заместитель начальника Управления здравоохранения г. Волгодонска

	Кобелев Ю.Н.
	- начальник Волгодонского территориального отдела по энергетическому надзору Нижне – Донского управления Ростехнадзора

	Невечеря К.С.
	- начальник отдела охраны труда филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция»


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация об уровне производственного травматизма в городе Волгодонске за 2016 год. 

Внедрение программы «Нулевой травматизм» или актуализация действующих мероприятий по улучшению условий и охраны труда в организациях города Волгодонска.

2. Предупреждение ВИЧ - инфекции среди работников предприятий г.Волгодонска. 

3. Информация об изменениях законодательства по охране труда.
ВЫСТУПИЛ:


Столяр И.В., председатель городской МВК по охране труда.
Ознакомил участников заседания с повесткой заседания.
1. СЛУШАЛИ:

Е.А. Агафонову - заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Сообщила об уровне производственного травматизма в городе Волгодонске за 2016год.

За 2016 год в городе Волгодонске произошло 24 несчастных случая, связанных с производством, из них 6 случаев относятся к категории тяжелых, смертельные несчастные случаи, связанные с производством, отсутствуют. По сравнению с 2015 годом количество несчастных случаев осталось на прежнем уровне.

Основными причинами производственного травматизма явились:

-неудовлетворительная организация производства работ; 

- эксплуатация неисправного оборудования;

- неприменение работником средств индивидуальной защиты.

Если рассматривать уровень производственного травматизма по отраслям, то больше всего несчастных случаев произошло в прочих производствах (производство прочей мебели, производство игр и игрушек), что составило 46% от общего количества несчастных случаев и в производстве общестроительных работ, что составило 21% от общего количества несчастных случаев.

Всего от несчастных случаев, связанных с производством, в 2016 году пострадало 24 человека, из них 10 женщин и 14 мужчин.

Сообщила,  что министерством труда и социального развития  Ростовской области разработаны рекомендации по разработке и внедрению в организациях Ростовской области программы «Нулевой травматизм», которые размещены на  официальном сайте Администрации города Волгодонска.

Программой предусмотрена реализация скоординированных действий по следующим основным направлениям:
проведение:

- специальной оценки условий труда; 
-дней охраны труда, совещаний, семинаров и иных мероприятий по вопросам охраны труда; 
-обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров работников;

-обеспечение безопасности работника на рабочем месте;

-приобретение и выдача сертифицированной специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств;
-внедрение более совершенных технологий, нового оборудования, средств автоматизации и механизации производственных процессов с целью создания безопасных условий труда и другие.

РЕШИЛИ:
1.Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать руководителям предприятий рассмотреть возможность внедрения программы «Нулевой травматизм» или актуализировать действующие мероприятия по улучшению условий и охраны труда.

2. СЛУШАЛИ:
Бабичеву О.В. – медицинского психолога МУЗ «Городская поликлиника №1» г. Волгодонска. 
С марта 2016 г. в Ростовской области проходит информационная кампания по профилактике ВИЧ/СПИДА под лозунгом «Я, моя семья, мой город - без ВИЧ». 

Главная её цель – увеличить количество людей, знающих свой ВИЧ-статус,  и сократить позднее выявление ВИЧ-инфекции путем информирования о преимуществах тестирования на ВИЧ и мотивирования людей, которые могут подвергаться риску инфицирования, пройти тестирование.
За 10 месяцев 2016 в г. Волгодонске выявлено  46 новых случаев ВИЧ-инфекции (из них мужчин – 32 чел., женщин – 14 чел.), за весь 2015 год выявлено 34 случая.

Обратилась к руководителям предприятий с просьбой проинформировать работников о возможности бесплатного, а  при желании, анонимного прохождения обследования на ВИЧ-инфекцию в кабинете анонимного обследования по адресу: пер. Пушкина, дом 16.

РЕШИЛИ:
1.  Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать руководителям присутствующих организаций города Волгодонска внедрение обучающего модуля по предотвращению ВИЧ.
3. СЛУШАЛИ:

Егорову И.Ф. - директора негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Знание Про».

Уточнила случаи, в которых применение профессиональных стандартов является обязательным, а также акцентировала внимание на основания для проведения внеплановой специальной оценки условий труда.

РЕШИЛИ:
1.  Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать руководителям присутствующих организаций применение профессиональных стандартов  в случаях, когда Трудовым кодексом РФ, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами РФ установлены требования к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции.
Председатель городской МВК 

по охране труда







И.В.Столяр
Секретарь комиссии






С.В.Григорьева
