Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ

30.01.2013  №1
Заседания городской комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении (поощрении) граждан города Волгодонска наградами Ростовской области, знаками и поощрениями Губернатора Ростовской области
Председатель




И.В. Орлова

Секретарь





Т.А. Кунишевская
Присутствовали члены ЭК


Заговорина Г.П.;

Мишанина А.И.;

Осипова В.Ф.;

Пушкина Л.В.;

Чуприна Н.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О рассмотрении ходатайства рабочей группы № 2 о награждении Знаком Губернатора Ростовской области «Во благо семьи и общества»
ВЕДЕТ СОВЕЩАНИЕ: И.В. Орлова.
СЛУШАЛИ:

А.И. Мишанину, которая предложила рассмотреть ходатайства рабочей группы № 2 о награждении Знаком Губернатора Ростовской области «Во благо семьи и общества»:

- семьи Клейменовых;

- семьи Нечмиловых;

- семьи Углановых;

- семьи Харитоновых;

- семьи Яновенко.

ВЫСТУПИЛИ:

И.В. Орлова, с предложением рассмотреть кандидатуры, рекомендуемые к награждению Знаком Губернатора Ростовской области «Во благо семьи и общества» и принять решение путем голосования.
РЕШИЛИ:

Ходатайствовать о представлении к награждению Знаком Губернатора Ростовской области «Во благо семьи и общества» за развитие и сохранение духовных, семейных традиций, достойное воспитание детей в духе гуманизма, высокой нравственности, укрепления основ общества, значительный вклад в обеспечение общественной жизни города семей Клейменовых, Нечмиловых, Углановых, Харитоновых, Яновенко.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«за»


- 7

«воздержались»
- нет
«против» 

- нет

Председатель






И.В. Орлова
Секретарь







Т.А. Кунишевская
