Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ

25.11.2015











№ 5
г. Волгодонск
заседания специальной комиссии по предупреждению возникновения и ликвидации особо опасных и заразных болезней животных на территории муниципального образования «Город Волгодонск»

Председатель –







       Полищук Н.В.

Секретарь








      Озерная М.А.

Присутствовали члены комиссии: Бакунец О.М., Забудько А.А., Леонов А.А., Романченко Е.С., Сидорчик Е.Г.

Приглашенные: Бредучкина Н.П., Мельникова М.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О ситуации по распространению вирусов африканской чумы свиней, бешенства и оспы мелкого рогатого скота в 2015 году.

	   Докладчик:


	Полищук Наталья Викторовна, заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию


2. О мерах по недопущению заноса и распространения возбудителя инфекций (африканская чума свиней, бешенство, нодулярный дерматит крупного рогатого скота, оспа мелкого рогатого скота) на территорию муниципального образования «Город Волгодонск».

	   Докладчик:


	Сидорчик Евгений Григорьевич, директор Волгодонского филиала Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Ростовская областная станция по борьбе с болезнями животных с противоэпизоотическим отрядом»


1 СЛУШАЛИ:

Н.В. Полищук, о ситуации по распространению вирусов африканской чумы свиней, бешенства и оспы мелкого рогатого скота в 2015 году.
По информации Управления ветеринарии Ростовской области в ноябре 2015 года в Краснодарском крае (с. Ковалевское) при исследовании патологического материала, отобранного от дикого кабана, выявлен вирус африканской чумы свиней.

В Волгоградской области с начала года зафиксировано 4 вспышки африканской чумы свиней. За 8 месяцев уничтожено более 2 тыс. свинопоголовья.

По прежнему в Ростовской области остается напряженной обстановка по бешенству среди животных. В 2015 году зарегистрировано 25 случаев бешенства среди диких животных (лисы, волчица), а также среди домашних животных (кошки, собаки).

В январе 2015г. зарегистрировано 2 случая бешенства (Заветинский и Тацинский районы), в феврале – 3 случая (Шолоховский и Кашарский районы), в марте – 1 случай (Кашарский район), в мае – 5 случаев (Заветинский, Миллеровский, Каменский районы), в июне – 1 случай (Белокалитвенский район), в июле – 2 случая (Дубовский и Обливский районы), в августе – 4 случая (Неклиновский, Чертковский, Дубовский, Егорлыкский районы), в сентябре – 4 случая (Белокалитвенский, Константиновский, Миллеровский, Куйбышевский районы), в октябре – 1 случай (Боковский район), в ноябре – 1 случай (Октябрьский район).

По информации Управления ветеринарии Ростовской области в ноябре 2015 года в Республики Калмыкия (Северное сельское муниципальное образование Лаганского района) при исследовании патологического материала, отобранного от трупов овец на животноводческой стоянке, обнаружены фрагменты генома вируса оспы мелкого рогатого скота.

1 РЕШИЛИ:

1.1 Информацию Н.В. Полищук принять к сведению
2 СЛУШАЛИ:

Е.Г. Сидорчика о мерах по недопущению заноса и распространения возбудителя инфекций (африканская чума свиней, бешенство, нодулярный дерматит крупного рогатого скота, оспа мелкого рогатого скота) на территорию муниципального образования «Город Волгодонск».
2 РЕШИЛИ:

2.1 Государственному ветеринарному инспектору города Волгодонска Бакунцу О.М. продолжить проведение совместно с Межмуниципальным Управлением МВД России «Волгодонское» мероприятий, направленных на пресечение ввоза на территорию города Волгодонска живых животных и продуктов животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов, а также реализации этой продукции в неустановленных местах.

Срок – до 31.12.2015г.

2.2 Государственному ветеринарному инспектору города Волгодонска Бакунцу О.М., Волгодонскому филиалу Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Ростовская областная станция по борьбе с болезнями животных с противоэпизоотическим отрядом» (Сидорчик Е.Г.) провести широкую разъяснительную работу с населением, в т.ч. через средства массовой информации об опасности заноса африканской чумы свиней, бешенства, нодулярного дерматита крупного рогатого скота и оспы мелкого рогатого скота, о необходимости проведения идентификации животных, а также о необходимости проведения вакцинации против оспы мелкого рогатого скота за счет средств их владельцев.
Срок – до 07.12.2015г.

Председатель








      Н.В. Полищук

Секретарь 







 

      М.А. Озерная
