Протокол 
заседания Градостроительного Совета Администрации города Волгодонска

№3
Дата:

04.07.2014





Место проведения:

Время:
1100






пресс-зал
                                                                                           Администрации

                                                                                          города Волгодонска

Председатель - В.А. Фирсов, Мэр города Волгодонска.

Заместитель председателя – Ю.С. Забазнов, главный архитектор города Волгодонска – председатель комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска.

Секретарь – Л.С. Смирнова, заведующий сектором перспективного развития и эстетики городской среды комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска.
ПРИСУТСТВУЮЩИЕ:
Бородин А.В., Ерохин Е.В., Плыгунов Н.А., Кулягин М.Е.,  Пономарев П.С.,  Зяблова С.В., Цыба С.Я., Дерябкина Т.Б. священник Алексей Захаров,  Катеринич Т.А.,  Потогин Ю.Я., Лекарева Т.Е., Солодовникова О.В., представители СМИ. 

Повестка дня
1. СЛУШАЛИ: 
Крупнова Юрия Васильевича, Давыдова Валерия Алексеевича, Мурашко Алексея Олеговича в рамках видеоконференции о проекте планировки «Городок демографического будущего – поселений для многодетных».
На рассмотрение представлен проект городка демографического будущего (далее – ГБД) расположенного  по Ростовскому шоссе в городе Волгодонске. 
Это жилой район, квартал – место локального расселения большинства льготных категорий граждан, которым государство гарантирует безвозмездное предоставление земельных участков или жилья.

ГБД целесообразно размещать на границе двух муниципальных образований, городского поселения и муниципального района. Это решение позволяет концентрировать ресурсы на инженерное обустройство территории и комплексно решать проблему сразу двух муниципальных образований. Оно также дает возможность рационального использования земельными ресурсами, в т.ч. за счет включения их в активное сельхозпроизводство, развитие ландшафтной урбанизации, новых видов экономик на этой территории.

        Разработанная концепция сохраняет планировочные решения разработанного генерального плана города Волгодонска в части муниципального образования, развивая при этом его пространственные характеристики и связывая части города в самодостаточный и экономически активный субъект.

         Особенностью Солнечного города является сбалансированное зонирование территории на различные типы малоэтажной застройки с единым регламентом землепользования и застройки, плотные кварталы и обильное озеленение, а также достаточные общественные пространства. Данный проект – это пример комплексного развития территории.
       Представлен проект архитектурно-градостроительной концепции квартала площадью 115 га, на данной территории планируется разместить около 350 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство для многодетных семей, количество участков подлежит корректировке при условии увеличения этажности застройки.
ВЫСТУПИЛИ:
В.А.Фирсов – о разработке технического задания по проекту межевания данной территории и рассмотрении возможности размещения в рассматриваемом квартале жилой застройки 400 земельных участков для многодетных семей.
Священник Алексей Захаров – о необходимости включения в данную концепцию храмового комплекса.
Ю.Я. Потогин – о включении в данную концепцию информации об источниках финансирования из федерального бюджета в целях  комплексной реализации данного проекта.
              Н.А. Плыгунова -  дальнейшем сотрудничестве Администрации города Волгодонска, Волгодонской общественной организации «Волгодонская Семья» и института демографии, миграции и регионального развития.
              РЕШИЛИ:

1. Одобрить представленную на рассмотрение  концепцию проекта планировки «Городок демографического будущего – поселений для многодетных».

 2.  Институту демографии, миграции и регионального развития (Ю.В. Крупнов) рассмотреть возможность корректировки графических материалов в части размещения на рассматриваемой территории 400 земельных участков для многодетных семей.
 3. МКУ «ДС» (М.Е. Кулягин) подготовить техническое задание для разработки проекта межевания территории.

2. СЛУШАЛИ:

Ю.С. Забазнова о внесении изменений в решение Волгодонской городской Думы от 24.05.2012 №51 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Волгодонск» в части содержания фасадов, ограждений и рекламных конструкций.

ВЫСТУПИЛИ:

А.В. Бородин – о необходимости ужесточения требований к благоустройству территории муниципальных земельных участков.
Т.А. Катеринича – о внесении в Правила землепользования и застройки требований по правилам благоустройства территорий, устройства ограждений. 

              РЕШИЛИ:

Комитету по градостроительству и архитектуре Администрации города подготовить предложения по внесению изменений в решение Волгодонской городской Думы от 24.05.2012 №51 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Волгодонск».
Председатель Градостроительного Совета

Администрации города  Волгодонска                                                   В.А. Фирсов    

Секретарь Градостроительного Совета

Администрации города Волгодонска                                                 Л.С. Смирнова
