Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ
«16»  марта  2017 г.                                                                                    № 1
г. Волгодонск

заседания городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 
Член комиссии от Администрации города – Столяр И.В.
Секретарь -  Агафонова Е.А.

Присутствовали:                                                          
	Члены комиссии (по списку) -           12 чел., 

в том числе: 

-со стороны работодателей -            4 чел., 

-со стороны профсоюзов  -               4 чел., 

-со стороны Администрации -          4 чел.,

      
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Реализация дорожной карты поэтапного повышения заработной платы муниципальных учреждений города Волгодонска 2015-2018гг. в 2017 году в целях исполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

2.Рассмотрение мотивированных отказов от присоединения к областному трехстороннему (региональному) соглашению между Правительством Ростовской области, Союзом организаций Профсоюзов «Федерация Профсоюзов Ростовской области» и Союзом работодателей Ростовской области на 2017-2019 годы с участием работодателей.

1.СЛУШАЛИ:
И.В. Столяра, заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике, координатора  городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Уточнил, что Указ Президента Российской Федерации  от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политике», в том числе  направлен на:

- увеличение к 2018 году размера реальной заработной платы в 1,4 - 1,5 раза;

 - повышение к 2018 году средней заработной платы социальных работников, включая социальных работников медицинских организаций, младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг), среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) - до 100 процентов от средней заработной платы в соответствующем регионе, работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги (обеспечивающих предоставление медицинских услуг), - до 200 процентов от средней заработной платы в соответствующем регионе;

- доведение к 2018 году средней заработной платы работников учреждений культуры до средней заработной платы в соответствующем регионе;

- повышение к 2018 году средней заработной платы врачей, до 200 процентов от средней заработной платы в соответствующем регионе.

Согласно письму министерства экономического развития Ростовской области  прогнозное значение средней заработной платы по РО (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) на 2017 год составляет 25166,7 рублей.
ВЫСТУПИЛА:

И.И.Юдина – и.о. начальника Управления образования г. Волгодонска.         
Сообщила, что в 2017 году планируемый уровень средней заработной платы:
-педагогических работников общего образования - 100% среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Ростовской области, но не ниже достигнутого уровня за 2016 год  по городу Волгодонску -23726,41 руб.;

-педагогических работников дошкольного образования -100% прогнозной средней заработной платы в общем образовании, но не ниже достигнутого значения за 2016 год по городу Волгодонску -22107,44 руб.;

-педагогических работников учреждений дополнительного образования детей 100% от заработной платы учителей, но не ниже достигнутого значения за 2016 год по городу Волгодонску -24069,78 руб.

Средства на реализацию Указов  Президента РФ от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 №761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» и от 28.12.2012 №1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политике в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» зарезервированы в областном бюджете на 2017 год.
ВЫСТУПИЛ:

А.А. Пашко - директор департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска.

 Сообщил, что в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 27.01.2017 №34 «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 28.02.2013 №107» целевое значение соотношения средней заработной платы социальных работников к средней заработной плате по Ростовской области (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) на 2017 год установлено на уровне 80 процентов.

В соответствии с рекомендациями Министерства труда и социальной защиты РФ  целевые показатели на 2017 год составят по среднему медицинскому персоналу – 90 процентов, младшему медицинскому персоналу - 80 процентов.

До выделения в 2017 году из областного бюджета средств на вышеназванные цели департаменту труда и социального развития Администрации города Волгодонска необходимо принять меры по привлечению и направлению на повышение заработной платы отдельным категориям работников  средств от приносящей доход деятельности, а также средств в размере одной трети расчетной потребности за счет проведения оптимизационных мероприятий, экономии в результате применения конкурентных способов размещения заказов и сокращения неэффективных расходов.

ВЫСТУПИЛА:

М.А. Алексейчук  - главный специалист  Отдела культуры г. Волгодонска.

Сообщила, что по состоянию на 01.03.2017 года по муниципальным учреждениям культуры города Волгодонска сложились следующие показатели в части средней заработной платы отдельных категорий работников:

-педагогические работники учреждений дополнительного образования детей -22871,80 руб. Соотношение к средней заработной плате учителей по Ростовской области (не ниже достигнутого уровня за 2016 год) составило -98%, при плане 100%. 
- работники культуры-19014,20 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности -75,6%, при плане 90%.

Фактические показатели заработной платы сложились с учетом утвержденных объемов средств местного бюджета на 2017 год и выплат за счет приносящей доход деятельности.

РЕШИЛИ:

1.Информацию принять к сведению.

2.Проводить ежемесячные мониторинги средней заработной платы категорий работников, определенных указами Президента РФ.

Ответственный исполнитель:

Е.А. Агафонова–заведующий сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Срок исполнения:  постоянно, в течение 2017 года.

3.Информировать  городскую трехстороннюю комиссию по регулированию социально-трудовых отношений о ходе выполнения мероприятий по повышению оплаты труда работников, определенных указами президента РФ, по итогам года в период реализации указанных мер.

Ответственный исполнитель:

Е.А. Агафонова–заведующий сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Срок исполнения:  I квартал 2018г.
2.СЛУШАЛИ:

И.В. Столяра, заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике, координатора  городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Акцентировал внимание присутствующих на то, что в организациях негосударственного сектора экономики Ростовской области, присоединившихся  к областному Соглашению, минимальная заработная плата должна быть установлена в размере 1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года (12026,4 руб.). Для микропредприятий  и малых предприятий в течение первых трех лет работы – на уровне не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения  Ростовской области за IV квартал предшествующего года (10022 руб.).
ВЫСТУПИЛА:

О.А. Мамченко – юрисконсульт  ООО «Уют-1», ООО «Уют-2», ООО «Уют».
Сообщила, что неблагоприятная экономическая обстановка и безработица вызвали увеличение задолженности населения перед управляющей организацией по заключенным договорам управления. В связи сданным фактом исполнять обязательства перед ресурсоснабжающими организациями крайне сложно. Повышение минимальной заработной платы до размеров  1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года, приведет к негативным последствиям, а именно ООО «УЮТ-1»,  ООО «Уют» будут вынуждены произвести сокращение штатов, что негативно отразиться на уровне обслуживания.

ВЫСТУПИЛА:

И.В. Бондаренко- главный экономист ООО «Спецавтотранс».
Финансовый результат деятельности зависит от тарифа, регулируемого государством, непосредственно потребителями услуг и положением на рынке труда. Размер тарифа на оплату услуг по вывозу ТБО принимается на общем собрании собственников жилья, а другая составляющая тарифа на утилизацию ТБО утверждается и регулируется Региональной службой по тарифам РО. Деятельность организации осуществляется в условиях жесткой конкуренции, подняв тариф, ООО «Спецавтотранс» лишиться занимаемого сектора рынка данных услуг.

ВЫСТУПИЛА:

Т.В. Возмителева – юрисконсульт ООО «Югэлектромонтаж».
Учитывая экономическую ситуацию и наличие небольших объемов работ, 
ООО «Югэлектромонтаж» не может обеспечить повышение минимальной заработной платы до размеров  1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года.
ВЫСТУПИЛА:

Ж.Б. Овчинникова- юрисконсульт ООО «ЖРЭУ-5».

Фонд заработной платы ООО «ЖРЭУ -5» формируется за счет платы граждан за содержание и текущий ремонт общего имущества, которая согласно ст.156 п.7 ЖК РФ, определяется только по решению общего собрания собственников помещения, с учетом мнения управляющей организации. На предложение управляющей организации о повышении тарифа получен отказ.

ВЫСТУПИЛА:

В.С. Медведева – начальник отдела кадров ВХЗ «Кристалл».

В 2016 году объем выпускаемой продукции снизился на 12,1% в сравнении с предыдущим 2015г. Кроме того, повышение уровня заработной платы  повлечет и рост цен на выпускаемую продукцию, что приведет в конечном итоге к снижению конкурентоспособности.

ВЫСТУПИЛА:

И.С. Сергеева-  начальник организационно-административного отдела ООО НПО «НИИПАВ».

Повышение минимальной заработной платы до размеров  1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года, может негативно сказаться на экономическом благополучии и конкурентоспособности предприятия.

ВЫСТУПИЛА:

Н.А. Даровова  – ведущий экономист ООО «Чайка», ООО «Чайка-Дон».

Фонд заработной платы ООО «Чайка», ООО «Чайка-Дон» формируется за счет платы граждан за содержание и текущий ремонт общего имущества, которая согласно ст.156 п.7 ЖК РФ, определяется только по решению общего собрания собственников помещения, с учетом мнения управляющей организации. На предложение управляющей организации о повышении тарифа получен отказ.

ВЫСТУПИЛА:

И.Л. Кузнецова – экономист  ООО «Жилремсервис».
Общество выполняет работы по управлению, содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов старой части города. Все зависит от решения собственников, на предложение управляющей организации о повышении тарифа чаще всего отвечают отказом.

52%  МКД не подняли тариф с 01.07.2016г. Некоторые не повышали тариф с 2011года.

ВЫСТУПИЛА:

И.А. Каюмова – экономист ООО «РЭК», ООО «Милана».

Общества выполняют работы по управлению, содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов старой части города. Все зависит от решения собственников, на предложение управляющей организации о повышении тарифа чаще всего отвечают отказом.

ВЫСТУПИЛ:

Н.А. Рыгалов – заместитель директора ООО «Донресурс».

ООО «Донресурс» выполняет электромонтажные работы на строительстве энергоблока №3 Ростовской АЭС.  Учитывая, что окончание строительства и пуск энергоблока №4  Ростовской АЭС запланированы на 2017 год, у ООО «Донресурс»  прекращаются договорные отношения с Генподрядчиком на строительстве РоАЭС, ввиду фактического выполнения объема работ.

РЕШИЛИ:

1.Рекомендовать организациям, предоставившим мотивированный отказ от присоединения к областному Соглашению, разработать график поэтапного  доведения минимальной заработной платы до размеров 1,2 величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения Ростовской области за IV квартал предшествующего года,  для микропредприятий  и малых предприятий в течение первых трех лет работы – до уровня не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения  Ростовской области за IV квартал предшествующего года, с целью дальнейшего их присоединения к областному Соглашению.

Ответственный исполнитель:

Организации, предоставившие мотивированный отказ от присоединения к областному Соглашению.

Срок исполнения:   в течение 2017г.

2. Информировать работодателей города Волгодонска, не участвовавших в заключении областного Соглашения, о необходимости рассмотреть возможность присоединиться к вышеуказанному Соглашению.

Ответственный исполнитель:

Е.А. Агафонова – заведующий сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Срок исполнения:   в течение 2017г
Координатор комиссии                                                                        И.В. Столяр
          Секретарь комиссии                                                                   Е.А. Агафонова
