Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ
«28» мая  2014 г.                                                                                                 № 2
г.Волгодонск

заседания городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 
Член комиссии от Администрации города Волгодонска – Столяр И.В., заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам
Секретарь – Капшукова Л.И., начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям
Присутствовали:                                                          
	Члены комиссии (по списку) -           14 чел., 

в том числе: 

-со стороны работодателей -            4 чел., 

-со стороны профсоюзов  -               4 чел., 

-со стороны Администрации -          6 чел.,

      
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет о реализации городского трехстороннего  Соглашения  между Администрацией города Волгодонска, Общественным  советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций города Волгодонска, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2011-2014 годы за 2013 год.
Докладчики:

И.В.Столяр – заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам, координатор от Администрации города Волгодонска.

С.П.Дмитренко – председатель общественного Совета по координации деятельности первичных профсоюзных организаций г.Волгодонска, координатор со стороны профсоюзов.

Н.И.Кривошлыков – президент Союза промышленников и предпринимателей г.Волгодонска.

2.Об утверждении порядка присоединения к территориальному трехстороннему соглашению и территориальным отраслевым соглашениям и утверждения критериев оценки реализации территориальных трехсторонних соглашений на основе мониторинга показателей организаций присоединившихся к территориальному, областному трехсторонним соглашениям.
Докладчик:

Л.И.Капшукова – начальник отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

1.СЛУШАЛИ:

И.В.Столяра - заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам, члена комиссии от  Администрации города Волгодонска.

Ознакомил участников комиссии с повесткой и порядком проведения заседания.

И.В.Столяра – заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам, координатора от Администрации города Волгодонска.

О реализации городского трехстороннего Соглашения между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций города Волгодонска, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2011-2014 годы со стороны Администрации города Волгодонска за 2013 год (доклад прилагается).
Н.И.Кривошлыкова – президента Союза промышленников и предпринимателей г.Волгодонска.

Наш Союз объединяет 21 предприятие с более 5,5 тыс. человек работающих. На большинстве предприятий, входящих в Союз промышленников и предпринимателей, уровень заработной платы превышает величину прожиточного минимума, установленную для трудоспособного населения Ростовской области. 

Большое внимание уделяется вопросам охраны труда. На всех предприятиях, входящих в Союз промышленников и предпринимателей, имеются службы охраны труда, проводится диспансеризация, на некоторых  осуществляется дополнительное медицинское страхование. 

Среди недостатков можно отметить низкий уровень заключенных коллективных договоров. В данном направлении будем продолжать работать в 2014 году.
С.П.Дмитренко – председателя общественного Совета по координации деятельности первичных профсоюзных организаций г.Волгодонска, координатора со стороны профсоюзов.

Совет по координации  деятельности первичных профсоюзных организаций города проводил в 2013 году активную работу по выполнению предусмотренных в Соглашении обязательств. Приоритетные направления деятельности профсоюзов не меняются из года в год - это вопросы защиты трудовых прав работников, заключения и исполнения коллективных договоров работодателями, участие в расследовании тяжелых несчастных случаев, другие вопросы. Усиленное внимание уделялось вопросам оздоровления работников, а также их детей. 
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению представленную сторонами социального партнерства информацию о реализации городского трехстороннего соглашения между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций и Объединениями работодателей города в 2013 году.

2. Признать работу Администрации города Волгодонска, Общественного совета по координации деятельности первичных профсоюзных организаций города Волгодонска, Объединений работодателей города Волгодонска по реализации городского трехстороннего соглашения в 2013 году удовлетворительной.

3. Продолжить работу по реализации мероприятий в рамках обязательств, предусмотренных в городском трехстороннем Соглашении в 2014г.

4. Информацию о реализации городского трехстороннего соглашения на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 2013 года разместить на сайте Администрации города Волгодонска.

2.СЛУШАЛИ:

Л.И.Капшукову, начальника отдела по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

В целях выполнения п.2.6 Перечня рекомендаций Правительства Ростовской области к протоколу заседания Правительства Ростовской области от 26.02.2014 №7 «Об итогах социально-экономического развития Ростовской области за 2013 год и задачах на 2014 год» и решений областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений  от 04.04.2014г. по обеспечению реализации  Ростовского областного трехстороннего (регионального) соглашения между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей  Ростовской области на 2014-2016годы (далее - областное Соглашение) и присоединению к нему новых предприятий и организаций Ростовской области необходимо утвердить порядок присоединения к территориальному трехстороннему соглашению  и территориальным отраслевым соглашениям и утвердить критерии оценки реализации территориальных трехсторонних соглашений на основе мониторинга показателей организаций присоединившихся к территориальному, областному трехсторонним соглашениям, что позволит обеспечить своевременный контроль и учет выполнения договорных обязательств.
Обращаясь к сторонам социального партнерства, просим  донести информацию до  работодателей города, входящих в Объединения работодателей города, о возможности присоединения  к областному Соглашению в соответствии с утвержденным на областном уровне порядком.
РЕШИЛИ:
Утвердить порядок присоединения к территориальному трехстороннему соглашению и территориальным отраслевым соглашениям и утвердить критерии оценки реализации территориальных трехсторонних соглашений на основе мониторинга показателей организаций присоединившихся к территориальному, областному трехсторонним соглашениям.
Координатор комиссии                                                                         В.Н.Графов

          Секретарь комиссии                                                                   Л.И. Капшукова 
Приложение
«О реализации  городского трехстороннего Соглашения на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 2013года»
Подводя итоги  проделанной работы сторонами социального партнерства в 2013 году можно отметить следующее.
В области социально – экономического развития

На территории города Волгодонска в 2013 году реализовывались 30 долгосрочных целевых программ и 1 ведомственная целевая программа.

Доля расходов бюджета города, формируемых в рамках целевых программ, в общем объеме расходов бюджета (без учета субвенций на исполнение делегируемых полномочий) по итогам 2013 года составила 93,1%.

В 2013 году на реализацию всех муниципальных целевых программ планировалось направить 5 317 318,27 тыс. рублей, фактически направлено 5 170 741,04 тыс. рублей, или 97,2%, в том числе за счет бюджетных ассигнований план составлял – 3 488 612,8 тыс. рублей и фактически было направлено 3 347 335,3 тыс. рублей. Исполнение по бюджетным ассигнованиям за 2013 год составило 96,0%. 

В рамках содействия созданию благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, увеличения числа успешно работающих субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Волгодонске реализовалась муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Волгодонске на 2013-2017 годы».  

Всего на реализацию  мероприятий программы было предусмотрено в 2013 году 5,0 млн.руб. бюджетных средств, в т.ч. из средств местного бюджета 2,0 млн.руб., из средств Фонда софинансирования расходов 3,0 млн.руб. 

90% (4,5 млн.руб.) от всех предусмотренных программой средств  было направлено на реализацию мер финансовой поддержки: из средств местного бюджета выделено 1,5 млн.руб., дополнительно привлечены средства Фонда  софинансирования расходов в размере 3,0 млн.руб. Средства освоены на 100,0 %. Финансовую поддержку получил 31 субъект малого и среднего предпринимательства.

Финансовая поддержка предоставлялась по следующим направлениям:

- субсидии для субъектов малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части процентной ставки по привлеченным кредитам, займам;

- субсидии для субъектов малого предпринимательства в приоритетных сферах деятельности в целях возмещения части стоимости приобретенных основных средств и (или) программного обеспечения;

- субсидии для начинающих предпринимателей в целях возмещения части затрат по организации собственного дела;

- субсидии для субъектов малого предпринимательства в приоритетных сферах деятельности в целях возмещения части арендных платежей.

В рамках реализации программы начинающим предпринимателям на организацию  собственного дела из средств местного бюджета на конкурсной основе выделяется субсидия в размере 70% от фактически произведенных затрат, указанных  в бизнес-плане начинающего предпринимателя. 

Более 72% средств, предусмотренных программой на финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, направлено начинающим предпринимателям – 3,2 млн.руб. Субсидию на открытие собственного дела получили 18 предпринимателей.

Реализация мер финансовой поддержки способствовала:

- сохранению и созданию рабочих мест;

-
повышению уровня заработной платы работников получателя субсидии;

-
увеличению уровня налоговых поступлений и иных обязательных платежей в консолидированный бюджет Ростовской области.

Так, получателями финансовой поддержки 2013 года предусмотрено:

- создание 125 рабочих мест;

- сохранение 301 рабочего места;

- объем налоговых платежей в консолидированный бюджет составит – 7,5 млн.руб., т.е. каждый рубль финансовой поддержки, который направлен городским предпринимателям, принесет в консолидированный бюджет от получателей этих субсидий 1,7 руб. налогов.

В 2013 году вклад малого бизнеса в доходы бюджета города составил 192,7 млн.руб., или 14% от всех налоговых доходов бюджета. 
Важным направлением поддержки предпринимательства является образовательная поддержка. За отчетный период для субъектов малого и среднего предпринимательства проведено более 80 мероприятий по вопросам развития малого и среднего предпринимательства. Количество участников около 2 тыс. человек. На семинарах предпринимателям на безвозмездной основе были представлены методические, информационные и презентационные материалы по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства, ведения бухгалтерского учета, налогообложения, разработанные и изданные за счет бюджетных средств.

           Кроме того реализовалась программа курсов повышения квалификации специалистов субъектов малого и среднего предпринимательства, организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства. В 2013 году 25 человек повысили квалификацию на условиях софинансирования за счет средств местного бюджета. 

В городе продолжает действовать консультационный пункт, где предприниматели получают бесплатные консультации по интересующим темам. В 2013 году предоставлено 473 консультации организациям, 558 консультаций индивидуальным предпринимателям, 195 – гражданам, желающим организовать собственное дело, 197 консультаций по телефону «горячей  линии», 32 Online консультаций. Всего было оказано 1455 консультаций.

Администрацией города Волгодонска ежеквартально проводился мониторинг социально-экономической ситуации в экономике города Волгодонска. Информация об итогах социально-экономического развития города Волгодонска размещается на официальном Интернет-сайте Администрации города Волгодонска.
По итогам мониторинга и обобщения лучших практик муниципального управления Ростовской области в  2013 году работа Администрации города Волгодонска по направлению «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» признана «Лучшей практикой в сфере социально-экономического развития».

Для улучшения инвестиционной привлекательности города и привлечению инвестиций  в городе Волгодонске в 2013 году реализовалась муниципальная ведомственная целевая программа «Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в город Волгодонск на 2013-2015 годы». 

В рамках этой программы Администрация города Волгодонска активно содействует реализации на территории города Волгодонска фирмой         ООО «ДонБиоТех» инвестиционного проекта по строительству завода по глубокой переработке зерна, производству лизина, крахмала и других биологически-активных добавок. 
В целях повышения инвестиционной привлекательности города Волгодонска и привлечения специализированных консалтинговых структур к работе с инвесторами Администрацией города Волгодонска заключено соглашение о сотрудничестве в сфере инвестиционной деятельности с ООО «МауэрИнвест», г.Ростов-на-Дону. 
В городе сформировано 17 инвестиционных площадок различной площади и целевого использования, которые предлагаются потенциальным инвесторам. Информация о площадках была  размещена на официальном сайте Администрации города в сети Интернет. На сайте разработана и размещена информационная система «Инвестиционная карта города Волгодонска». 

           В целях содействия развитию потребительского рынка, продвижению товаров местных производителей на внутренние и внешние рынки в 2013 году Администрацией города Волгодонска проведено 13 городских ярмарок «выходного» дня с бесплатным предоставлением торговых мест,  на которых населению города реализовано 360 тонн пищевой и сельскохозяйственной продукции.


Услугами  муниципальных  ярмарок воспользовались 130  городских, областных и  региональных сельхозпроизводителей: колбасные, рыбные, кондитерские, мучные цеха, хлебоперерабатывающие производства, молочные комбинаты, маслозавод, крестьянские (фермерские) хозяйства, владельцы личных подсобных хозяйств, донские пчеловоды, производители овощной продукции, дачники, садоводы, городские мастера народного творчества. 

Кроме проведения городских ярмарок выходного дня, на 5 ярмарочных площадках, расположенных на частных земельных участках, в отчетном периоде организовано 403 ярмарки, в т.ч. 311 сезонных сельскохозяйственных ярмарок,  92 ярмарки выходного дня.


Проведено 3 выставки-ярмарки меда;  2 выставки-ярмарки товаров народного потребления  Республики Беларусь;  1 православная выставка-ярмарка.


В целях поддержки предприятий-производителей, повышения конкурентоспособности выпускаемой продукции,  повышения качества обслуживания населения проведены:


- городской конкурс среди работников предприятий общественного питания «Фестиваль кухонь народов мира», в котором  приняли участие 16 коллективов предприятий общедоступной сети и пищеблоков образовательных учреждений;


-выставка  мучных, кондитерских изделий «Кондитерское искусство – ветеранам» с участием 8 городских кондитерских, мучных, хлебопекарных цехов;


- «Пасхальная выставка-ярмарка», в которой приняли участие городские и областные производители хлебобулочной и кондитерской продукции;

- выставка продукции лечебного назначения производства городских предприятий, в рамках программы: «Улица равных возможностей».

 В целях стимулирования качества выпускаемой продукции                           и предоставляемых услуг,  в рамках программы по защите прав потребителей в городе  Волгодонске проведены:

- 54 независимых потребительских экспертизы  продуктов питания;

-сравнительные исследования услуги общественного питания                8 предприятий открытой сети, продовольственных товаров (хлеба формового из муки высшего сорта, изготовленного по ГОСТу);

- 2 рейда по проверке работы легковых такси;

-городской рейтинговый конкурс «Доверие потребителей – 2013» в целях выявления предприятий продовольственной торговли и продовольственных товаров, заслуживающих доверие потребителей. 

          Во исполнение городского трехстороннего соглашения между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций города Волгодонска и объединениями работодателей города Волгодонска на 2011-2014 годы в области социально-экономического развития выполнены следующие мероприятия:

1) по вопросу реформирования жилищно-коммунального хозяйства и повышения качества предоставляемых услуг:

 - обеспечивалось предоставление населению информации по вопросам взаимоотношений с управляющими организациями и ТСЖ, функциях и обязанностях управляющей организации и ТСЖ при осуществлении деятельности по управлению многоквартирным домом, содержанию и текущему ремонту, предоставлению коммунальных услуг гражданам по телефонным обращениям в устной форме, по письменным обращениям граждан, в режиме консультаций, на личном приеме граждан.

Оказано 356  индивидуальных консультаций по вопросам содержания и ремонта общего имущества в МКД и  предоставления жилищно-коммунальных услуг, проведено 22 семинара с председателями советов МКД и председателями ТСЖ (в том числе 7 семинаров – в режиме видеоконференции с участием Министерства ЖКХ области). Количество участников семинаров - 701 человек. 

Информация по актуальным вопросам в сфере жилищного хозяйства размещалась на официальном сайте Администрации города Волгодонска. 


2) по вопросу создания условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах города:
          В 2013 году для улучшения транспортной доступности были  внесены изменения в схемы движения маршрутов, организованы дополнительные остановочные пункты, по наиболее загруженным маршрутам введены дополнительные транспортные единицы большой вместительности. Также введена в действие система спутниковой навигации ГЛОНАСС, которая определяет время прохождения контрольных точек и позволяет отслеживать движение транспортных средств на линии в режиме реального времени.
По результатам работы за 12 месяцев 2013 года в Волгодонске городским общественным транспортом перевезено 25,4 миллиона пассажиров, в том числе 8,0 миллионов пассажиров льготных категорий. Среднесуточный выпуск транспорта на линию составил 116 единиц: из них 31 троллейбус, 41 автобус большой вместимости и 44 автобуса малой вместимости. 

Перевозчиками в 2013 году приобретено 2 автобуса большой вместимости.   
С целью улучшения работы городского пассажирского транспорта отделом муниципальной инспекции Администрации города Волгодонска осуществлялся регулярный контроль  над его деятельностью, в результате составлено 355 протоколов, где сумма штрафов составила 323,0 тыс. рублей

3) по вопросу осуществления дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах города, иные полномочия в области использования  автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации:

- осуществлялся контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, были сформированы планы ремонтных работ;

- утвержден перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- обеспечивались содержание и ремонт  автомобильных дорог местного значения в рамках выделенных лимитов денежных средств;

- был определен размер вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов, при движении по автомобильным дорогам общего пользования местного значения;

- осуществлялось информационное обеспечение пользователей автомобильными дорогами общего пользования местного значения;

- утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения;

- присвоены наименования дорогам общего пользования местного значения;

- осуществлялось согласование перевозок опасных, тяжеловесных или крупногабаритных грузов;

- осуществлялось планирование затрат на осуществление дорожной деятельности;

- производилось обеспечение автомобильных дорог объектами дорожного сервиса: парковками.
          В рамках реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие сети автомобильных дорог местного значения города Волгодонска на период 2012-2014 годы», за счет средств областного фонда софинансирования расходов с участием бюджета города, в 2013 году были выполнены капитальные ремонты автодорог, стоимость которых составила   19 550,357 тыс. рублей. Также технически исправное состояние автомобильных дорог города поддерживалось путем проведения текущего ремонта. Отремонтировано 23,994 тысяч квадратных метров асфальтобетонных покрытий на 22 объектах, затрачено  13 646,4 тыс. рублей
          Кроме того, в 2013 году выполнены работы по установке 3-х светофорных объектов.

В рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан и стимулировании развития жилищного строительства в городе Волгодонске на период 2012-2017 г.г.» в 2013 году было принято на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 99 семей, из них:

- молодых семей  - 76;

- ветеранов Великой Отечественной войны  - 23.


В период с августа по ноябрь 2013 года выдано молодым семьям 32 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья. 29 молодых семей в 2013 году освоили средства из федерального, областного, местного бюджетов.


В 2013 году обеспечены жильем за счет средств федерального бюджета:

- 27 ветеранов Великой Отечественной войны;

- 2 инвалида и 2 ветерана боевых действий.


Данные по категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей находятся в отделе опеки и попечительства Управления образования г Волгодонска.
Заработная плата, доходы, социальная защищенность
Средняя заработная плата в 2013году в городе Волгодонске составила порядка 23,0 тыс. руб.
         Лидирующее положение по уровню заработной платы занимают предприятия, основным видом деятельности которых является производство и распределение электроэнергии, газа и воды. Уровень заработной платы на указанных предприятиях в 1,6 раза превысил уровень среднемесячной заработной по городу и составил 45454,8 руб.

          Также, в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, соответствующих поручений Губернатора Ростовской области о повышении заработной платы в бюджетной сфере, в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 18.12.2012
№ 3872 «О поэтапном повышении заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений социальной сферы города Волгодонска» по итогам 2013 года достигнуты запланированные значения поэтапного повышения размера заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений.

В учреждениях здравоохранения средняя заработная плата составила:

- у работников, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги (обеспечивающих предоставление медицинских услуг) – 29707,1 руб. (темп роста – 120,3%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 136,9%);

- среднего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – 16963,3 руб. (темп роста – 119,7%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 78,2%);

- младшего медицинского (фармацевтического) персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – 10822,9 руб. (темп роста - 120,4%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 49,9%).

В учреждениях культуры средняя заработная плата составила:


- у педагогических работников дополнительного образования детей – 19887,28 руб. (темп роста - 136,7%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 91,6%);

- работников учреждений культуры – 12636,5 руб. (темп роста -167,0%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 58,2%).

В образовательных учреждениях средняя заработная плата составила:

- у педагогических работников образовательных учреждений общего образования – 23168,38 руб. (темп роста - 131,1%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 106,8%);

-педагогических работников дошкольных образовательных учреждений – 19765,84 руб. (темп роста - 184,5%, соотношение к средней заработной плате в сфере общего образования в Ростовской области – 100,9%);

-педагогических работников учреждений дополнительного образования детей – 17854,38 руб. (темп роста - 122,2%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 82,3%).

В учреждениях социального обслуживания средняя заработная плата составила:

- у социальных работников – 10370,62 руб. (темп роста – 134,4%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 47,8%);

- среднего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – 13686,95 руб. (темп роста - 152,3%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 63,1%);

- младшего медицинского персонала (персонала, обеспечивающего условия для предоставления медицинских услуг) – 10396, 3 руб. (темп роста - 116,2%, соотношение к средней заработной плате по Ростовской области – 47,9%).

По состоянию на 31.12.2014 года по сведениям отдела Государственной статистики в городе Волгодонске задолженность по заработной плате отсутствовала.

Однако в городе Волгодонске имелась задолженность по заработной плате на предприятиях, признанных не состоятельными - банкротами 
(ЗАО «ВЗЖБК», ООО «Волгодонский рыбокомбинат»).

Кроме того, в течение года на телефонную горячую линию поступали сообщения от граждан города о задолженности по заработной плате. В основном это задолженность по окончательным расчетам. Такие работодатели приглашались на заседание городской МВК. На момент присутствия их на комиссии задолженность по заработной плате была погашена.
За отчетный период проведено 21 заседание городской МВК по соблюдению трудового законодательства, в том числе выездное заседание на территории Ростовской атомной станции. На заседание были приглашены руководители подрядных организаций, осуществляющие строительство энергоблоков Ростовской атомной станции и имеющие задолженность по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.

Всего в 2013 году на городскую МВК по соблюдению трудового законодательство приглашено 249 руководителей предприятий города, имеющих задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды, из которых заслушано 79 руководителей.

Общая сумма погашенной задолженности по налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды предприятиями города Волгодонска, руководители которых были приглашены на заседания городской МВК, составила порядка 57,0 млн. руб.

В рамках реализации предусмотренных Соглашением обязательств в  области предоставления социальных гарантий и льгот можно отметить следующее.

Общий объем расходов на предоставление мер социальной поддержки льготным категориям граждан, выплаты семьям с детьми, оказание адресной помощи, развитие социального обслуживания за 2013 год составил 909,6млн. руб. и превысил уровень аналогичного периода 2012 года на 9,2 %.Численность граждан, получивших различные виды социальной поддержки в денежном и натуральном выражении в отчетном периоде составила 88200 чел.
Всего за 2013 год произведены выплаты различных видов пособий 9121 семьям  на общую сумму 135,9 млн. руб.

За отчетный период ежемесячная денежная выплата на третьего или последующих детей выплачена 112 семьям на сумму 5,4 млн. руб.

В 2013 году из областного бюджета городу Волгодонску выделялись субвенции из Фонда компенсаций областного бюджета бюджетам муниципальных образований на осуществление переданных полномочий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в объеме 15,8 млн.руб. Средства освоены в полном объеме на 100%, 1725 детей получили оздоровление за счет бюджетных средств.


В целях поддержания уровня жизни граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, из средств областного и местного бюджетов 706 чел. получили материальную поддержку на сумму 5,7 млн.руб., в том числе 4,1 млн.руб. из средств областного бюджета и 1,6 млн. руб. из средств программы «Забота».


Гражданам, имеющим льготный статус, своевременно и в полном объеме предоставляются меры социальной поддержки по федеральным и областным полномочиям. За 12 месяцев 2013г. предоставлены меры социальной поддержки с учетом членов семьи 39892 чел. (носители льгот 27004 чел.) на сумму 388,9 млн. руб., в том числе:

- по федеральным полномочиям – 199,6 млн. руб.; 

- по областным полномочиям – 189,3 млн. руб.

Ежегодно увеличивается размер мер социальной поддержки, приходящихся на одного льготника. Так, в 2010г. средний размер выплат составил 805,56 руб., в 2011г. – 1018,69 руб., в 2012г. – 1092,48 руб., в 2013г. – 1200,06 руб.

Впервые, в 2013 году, предоставлены 16 видов мер социальной поддержки 98 гражданам, проживающим на территории садоводств города, в том числе по 22 адресам в « Волгодонском садоводе», 6 адресам в ДНТ «Донской сад», 7 адресам в СНТ «Строитель», 2 адресам в садоводстве «Летний сад», 2 адресам в садоводстве «Коммунальник».

За 2013 год  предоставлено жилищных субсидий на сумму 250 202,80 тыс. руб. Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 2013году предоставлялись  своевременно и в полном объеме.

Муниципальная долгосрочная целевая программа "Социальная поддержка и социальное обслуживание населения города Волгодонска на период 2013-2017 годы" выполнена в полном объеме. Целевые показатели Программы достигнуты.
В целях пропаганды здорового образа жизни для создания благоприятных условий для развития физической культуры и спорта в городе успешно реализуется муниципальная долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Волгодонске на 2013-2017 годы», включающая в себя 3 основных направления:

- обеспечение условий для развития физической культуры и спорта, проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий;

- сохранение, развитие и эффективное использование материально-технической базы учреждений физкультурно-спортивной направленности города Волгодонска;

- повышение эффективности физкультурно-спортивной работы с населением города Волгодонска по месту жительства. 

В соответствии с годовым планом в рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Волгодонске на 2013-2017 годы» проведено 167 городских физкультурных и спортивных мероприятий среди различных групп населения, в т.ч. 7 комплексных Спартакиад. Спортсмены города приняли участие в 117 соревнованиях областного, 29 российского и 2 соревнованиях международного уровня. Инструкторами по спорту среди жителей микрорайонов города проведено 303 физкультурных и спортивных мероприятий. 

Администрацией города Волгодонска большое внимание уделяется развитию физкультурно-спортивной инфраструктуры и укреплению материально-технической базы спортивных учреждений. На базе муниципальных учреждений спортивной направленности города Волгодонска созданы МАУ «Спортивный комплекс «Содружество», в который вошли стадион «Труд», стадион «Спартак» и шахматный клуб, и МАУ «Спортивный клуб «Олимп». МАУ «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» в рамках установленных муниципальных заданий организована работа спортивных групп для социально-незащищенных слоев населения и пенсионеров, реабилитационные группы для инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Процент охвата граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом составил 27,3% от общей численности населения города Волгодонска. 

В области содействия занятости и кадровому обеспечению организаций

     В 2013 году службой занятости во исполнение городского трехстороннего Соглашения между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций города Волгодонска, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2011-2014 годы,  были разработаны  и согласованы Мэром города Волгодонска В.А.Фирсовым  «Мероприятия по содействию занятости населения города Волгодонска на 2013-2015 годы».  Основные задачи мероприятий – содействие в реализации прав граждан на достойный труд и обеспечение работодателей рабочей силой в соответствии с потребностями экономики города, содействие развитию кадрового потенциала, повышению конкурентоспособности безработных и ищущих работу граждан, обеспечение права граждан на защиту от безработицы.

         За 2013 год в службу занятости населения в  целях  поиска  подходящей работы обратилось 2689 выпускников образовательных учреждений профессионального образования, из них зарегистрировано в качестве безработных 1903 выпускника. Из общего числа обратившихся выпускников трудоустроено 1532 человека.

          Для выпускников, признанных в установленном порядке безработными, организовано профессиональное обучение или дополнительное профессиональное образование по востребованным на рынке труда профессиям (специальностям) на добровольной и бесплатной основе. За 2013 год на профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование направлен 221 выпускник по профессиям (специальностям): делопроизводитель, бухгалтер малых предприятий, дизайнер, менеджмент туризма, оператор ЭВМ, монтажник санитарно-технических систем и оборудования, основы финансового менеджмента и бухгалтерского учета (1С: Предприятие 8.0) и др.

Во исполнение постановления  Администрации города Волгодонска от 28.01.2013 №187 «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в 2013 году»  было заключено 122 договора с предприятиями и организациями города различных форм собственности,  трудоустроено 1215 человек, в том числе 99 договоров с выплатой материальной поддержки из средств областного бюджета на 1115 рабочих мест. 

В организации  временного трудоустройства подростков приняли участие  93 предприятия и организации города. В соответствии с заключенными договорами трудоустроено:

  -  на предприятиях строительного комплекса и промышленности  -152 чел.;     

  -  на предприятиях сферы ЖКХ и сельского хозяйства -  149  чел.;

  -  на предприятиях потребительского рынка товаров и услуг  -  73 чел.;

  -  в учреждения здравоохранения - 38 чел.;

  - в общеобразовательных организациях и организациях дополнительного образования  - 782 чел.;

  -  в других отраслях -21 чел.    

        Для финансирования временной трудовой занятости подростков в образовательных учреждениях города 68 предприятий выделили средства на сумму 341,22 тыс. руб.
В области охраны труда
  В рамках реализации мероприятий Соглашения в области обеспечения  трудовых прав в области охраны труда в отчетном периоде Администрацией города проводились следующие мероприятия:

-проведение заседаний городской межведомственной комиссии по охране труда;

-проведение семинаров на тему: «Основные ошибки и нарушения трудового законодательства в рамках ведомственного контроля»;
           -участие в расследовании несчастных случаев, произошедших на производстве.

За период январь- декабрь 2013г. проведено 4 заседания городской межведомственной комиссии по охране труда (далее – комиссия по охране труда), в том числе 1 - расширенное, посвященное Всемирному дню охраны труда с участием территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, предприятий и организаций города. 

На заседаниях комиссии по охране труда за отчетный период рассмотрены вопросы:

- «О состоянии условий и охраны труда в муниципальных образовательных  учреждениях города Волгодонска»;

- «Информация руководителей предприятий, на которых произошли несчастные случаи, связанные с производством, о причинах произошедших несчастных случаев и принятых мерах по недопущению несчастных случаев на производстве»;

- «Информация об организации проведения предварительных и периодических профилактических медицинских осмотров работающих в соответствии с приказом  МЗ и СР РФ от 12.04.2011 №302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядок проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»;

- «Информация об аттестации рабочих мест по условиям труда на предприятиях города Волгодонска»;

- «Анализ состояния профессиональной заболеваемости в городе Волгодонске»;

-«Соблюдение требований законодательства в области охраны труда – основа предупреждения производственного травматизма и профессиональных заболеваний»;

-«Дополнительная диспансеризация как метод своевременного выявления и профилактики профессиональных заболеваний».
В  июне, ноябре 2013 года проведены семинары на тему: «Основные ошибки и нарушения трудового законодательства в рамках ведомственного контроля» с участием представителей  учреждений здравоохранения, культуры и социального обслуживания, а также представителей организаций города внебюджетного сектора экономики, на которых рассматривались нарушения в области охраны труда. 

В отчетном году  принято участие в расследовании несчастных случаев на производстве  в составе комиссии на 18 предприятиях и у 1 индивидуального предпринимателя.
Для привлечения внимания работодателей к вопросам «Охраны труда» в отчетном периоде был проведен городской       конкурс  «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций города Волгодонска».

По итогам городского конкурса объявлены следующие победители: 

- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников более 300 человек)» - филиал ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция»;

- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников менее 300 человек)» - ОАО «Волгодонскмежрайгаз»;

- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций бюджетной сферы – МУЗ «Родильный дом», МАУК «ДК им. Курчатова».

Было проведено расширенное заседание городской межведомственной комиссии по охране труда, посвященное Всемирному дню охраны труда, с участием территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, предприятий и организаций города Волгодонска. На заседании комиссии заслушаны доклады:

- анализ состояния профессиональной заболеваемости в городе Волгодонске;

- соблюдение требований законодательства в области охраны труда – основа предупреждения производственного травматизма и профессиональных заболеваний;

- дополнительная диспансеризация как метод своевременного выявления и профилактики профессиональных заболеваний.

В течение 2013 года на заседаниях комиссии были заслушаны руководители и специалисты следующих предприятий: ОАО «ВЗМЭО», ООО«ВдМУ»,  ООО «ГОСТ»,  ОАО «Завод КПД 210».

В целях предупреждения несчастных случаев на производстве Администрацией города Волгодонска на официальном сайте размещалась информация о причинах произошедших несчастных случаях, нарушениях трудового законодательства, повлекшие несчастные случаи на производстве.
В области развития социального партнерства
           По состоянию на 01.01.2014г. на территории города заключено (продлен срок действия)  198  коллективных договоров.
          В рамках расширения сферы действия коллективных договоров Администрацией города велась организационно-разъяснительная работа с работодателями и представителями трудовых коллективов организаций города по вопросам, связанным с заключением и продлением срока действия коллективных договоров. В качестве практических пособий предлагались макеты коллективных договоров. Кроме того, консультационную и практическую помощь в разработке проектов коллективных договоров, а также локальных нормативных правовых документов, регулирующих социально – трудовые отношениях в организациях города оказывали объединения работодателей города: НП «Союз работников торговли, общественного питания и сферы услуг», Ассоциация строительных организаций города Волгодонска, Союз промышленников и предпринимателей города Волгодонска.
Направлялись письма с предложением    заключить  коллективные договоры, письма-уведомления об окончании срока действия ранее заключенных коллективных договоров.

При заслушивании представителей предприятий на городских комиссиях при Администрации города Волгодонска указывалось на необходимость заключения коллективного договора. 
В соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.05.2013 №1863 «О проведении городского конкурса «Лучший коллективный договор 2013 года» в июне-июле 2013 года в городе Волгодонске проведен конкурс «Лучший коллективный договор 2013 года».

По итогам городского конкурса победителями стали следующие учреждения:

-в номинации «Лучший коллективный договор в сфере образования» муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида «Колокольчик», муниципальное образовательное учреждение  дополнительного образования детей «Центр детского творчества высшей категории»;
-в номинации «Лучший коллективный договор в сфере здравоохранения» муниципальные учреждения здравоохранения «Городская поликлиника № 3», «Городская больница № 1»;

-в номинации «Лучший коллективный договор в сфере культуры» муниципальное учреждение культуры «Дом творчества и ремесел «Радуга»;

-в номинации «Лучший коллективный договор в сфере жилищно – коммунального хозяйства» муниципальное унитарное предприятие «Водопроводно-канализационное хозяйство». 

Победители городского конкурса «Лучший коллективный договор 2013 года» награждены дипломами Администрации города и отмечены благодарственными письмами.
Муниципальное казенное учреждение «Департамент строительства и городского хозяйства» награждено благодарственным письмом Администрации города Волгодонска за вклад в развитие социального партнерства на территории города Волгодонска. 
Подводя итоги исполнения обязательств, определенных  сторонами городского трехстороннего Соглашения о социальном партнерстве за 2013 год, хочется отметить, что Администрация города Волгодонска активно участвовала и оказывала поддержку в осуществление мероприятий, направленных на развитие системы социального партнерства, обеспечение регулирования социально-трудовых отношений на территории муниципального образования «Город Волгодонск», вопросы по исполнению Соглашения ежегодно рассматриваются на заседаниях городской трехсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений.
