Администрация города Волгодонск
ПРОТОКОЛ 
28.04.2017










№_2_

г. Волгодонск

заседания городской межведомственной

комиссии по охране труда

	Председатель городской МВК по охране труда
	-Столяр И.В., заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике 


	Секретарь городской МВК по охране труда
	-Григорьева С.В., старший инспектор сектора по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска


Присутствовали:
Члены городской МВК по охране труда

	Растегаев О.Л.
	- начальник муниципального учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска»

	Дмитренко С.П.
	- председатель общественного Совета по координации профсоюзных организаций города Волгодонска



	Дыхнов Н.А.
	- директор филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ



	Егорова И.Ф.
	- директор негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Знание Про»



	Заболотских С.Г.
	- заместитель начальника Управления здравоохранения г. Волгодонска

	Кобелев Ю.Н.
	- начальник Волгодонского территориального отдела по энергетическому надзору Нижне – Донского управления Ростехнадзора

	Невечеря К.С.
	- начальник отдела охраны труда филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция»


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Награждение победителей конкурса «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций города Волгодонска-2016».
2. Применение СИЗ – гарантия безопасного труда. Проверка защитных свойств СИЗ посредством практических испытаний.
3. Преодоление производственных рисков как составляющая культуры безопасности в организациях города Волгодонска.
4. Об основных нарушениях законодательства в области охраны труда по итогам надзорно – контрольной деятельности Государственной инспекции труда в Ростовской области в 2016 году.
5. Оптимизация сбора и использования данных по охране труда на основе мониторинга производственного травматизма в городе Волгодонске за 2016 год.
1. СЛУШАЛИ:

Забазнова Ю.С., заместителя главы Администрации города по строительству – главного архитектора города Волгодонска.
Сообщил, что в 2017 году Всемирный день охраны труда проходит под лозунгом: «Оптимизация сбора и использования данных по охране труда».

Ежегодно в городе Волгодонске в преддверии Всемирного дня охраны труда проводится городской конкурс «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций города Волгодонска».
Поздравил  победителей конкурса «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций города Волгодонска-2016» и вручил дипломы Администрации города Волгодонска.

Кроме того, победители награждены ценными подарками от спонсара - ОП ООО «Юг – Техноавиа» в  г. Волгодонске.

2. СЛУШАЛИ:

Казакову Е.А., руководителя ОП ООО «Юг – Техноавиа» в г. Волгодонске.
Сообщила, что работодатель обязан обеспечивать работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты, прошедшие обязательную сертификацию или декларирование соответствия с установленным порядком. Только качественные СИЗ позволят обеспечить безопасность труда на рабочем месте работников. 

Кроме того, работодатель имеет право продлить срок носки средств индивидуальной защиты, в случае если они пригодны для дальнейшей эксплуатации. 

3. СЛУШАЛИ:
Полушкину В. А. - студента  группы ВИТИ НИЯУ МИФИ, победителя ежегодной научно-практической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Студенческая научная весна – 2017» по теме: «Преодоление производственных рисков как составляющая культуры безопасности в организациях города Волгодонска».

Обратила внимание присутствующих на необходимость воспитания культуры безопасности у студентов, работающих в строительных отрядах, что в конечном итоге позволит снизить количество несчастных случаев на производстве города Волгодонска.
4. СЛУШАЛИ:

Дороненкова Д. В. -  начальника отдела надзора и контроля по охране труда Государственной инспекции труда в Ростовской области.
В 2016 году основными причинами производственного травматизма в городе Волгодонске явились: 

-неудовлетворительная организация производства работ;

- эксплуатация неисправного оборудования;

- неприменение работником средств индивидуальной защиты и др.

Акцентировал внимание участников заседания на доступное бесплатное приложение мобильных телефонов «Я–инспектор», позволяющее любому гражданину, заметившему нарушение охраны труда, угрожающее для жизни и здоровья работников, зафиксировать его на свой телефон и сообщить об этом в Государственную инспекцию труда. При наличии соответствующих оснований будет инициироваться проверка изложенных в обращении фактов, приниматься меры по устранению выявленных нарушений и привлечению виновных в них лиц к ответственности. 
5. СЛУШАЛИ:

Бубликову И. А. -  кандидата технических наук, доцента по кафедре безопасности жизнедеятельности и охраны окружающей среды
Уточнила, что оптимизация сбора достоверных данных имеет важное значение для установления приоритетности и совершенствования программ профилактики несчастных случаев на рабочих местах. Кроме того, гармонизация систем регистрации и уведомления позволит осуществлять комплексный сбор и анализ данных в целях профилактики, что даст более точное представление о прогрессе, достигнутом в этой области.
РЕШИЛИ:
В целях предупреждения производственного травматизма и профессиональных заболеваний рекомендовано:

1. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций:

- проводить обучение безопасным методам и приемам выполнения работ со стажировкой на рабочем месте;

- обеспечить проведение информационно – разъяснительной работы с работниками по вопросам охраны труда;

- осуществлять проведение краткосрочных инструктажей перед началом работы по соответствующим планам, которые составлять на основе статистического, топографического и монографического методов исследования производственного травматизма;

- обеспечить внедрение метода наставничества с созданием «микрозвеньев», состоящих из наставника и двух-трех молодых рабочих;

- организовать проведение анкетных опросов рабочих по проблемам охраны труда на рабочих местах;

- осуществлять контроль за безопасным выполнением работ работниками, состоянием условий труда на рабочих местах, правильным применением рабочими специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты;

- организовать на предприятиях и в организациях кабинеты охраны труда, уголки охраны труда, оборудованными соответствующими схемами, действующими макетами и моделями, фотостендами, плакатами и т.д.; 

- информировать работников об условиях труда на рабочих местах, о существующем риске повреждения здоровья, о мерах по защите от воздействия от вредных и (или) опасных производственных факторов.

2. Сектору по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска разместить на официальном сайте Администрации города Волгодонска информацию о победителях городского конкурса «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций города Волгодонска-2016». 
Срок – до 08.05.2017.

Председатель городской МВК 

по охране труда







И.В. Столяр
Секретарь комиссии






С.В. Григорьева
