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ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об итогах проведения летней оздоровительной кампании 2015 года.
	Докладчики:


	Семенова Любовь Васильевна – заместитель начальника Управления образования г.Волгодонска,

Пашко Андрей Анатольевич – директор Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска,

Кузьмин Александр Николаевич – директор ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска»,

Бондаренко Надежда Геннадьевна – начальник Отдела культуры г.Волгодонска,

Криводуд Александр Иванович – председатель Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска.




2. О результатах деятельности по соблюдению санитарно-эпидемиологических требований в загородных оздоровительных лагерях и лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений в летний период 2015 года.

	Докладчик:


	А.С.Аносян – начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области г.Волгодонску, Дубовскому, Ремонтненскому, Заветинскому районам.


1 СЛУШАЛИ:

Л.В.Семенову, А.А.Пашко, А.Н.Кузьмина, Н.Г.Бондаренко, А.И.Криводуда об итогах проведения летней оздоровительной кампании 2015 года.

В 2015 году сохранены все формы отдыха и оздоровления детей, реализованные в прошлом году в лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, загородном оздоровительном центре «Ивушка», детском оздоровительном комплексе «Маяк», летних оздоровительных площадках на базе общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, спортивно-туристском палаточном лагере «Пилигрим», многодневных походах, экскурсиях, спортивно-технических сборах, а также отдых детей в загородных лагерях и санаториях за пределами города и области. 

С целью организации отдыха и оздоровления детей Департаментом труда и социального развития Администрации города проведена информационная работа с населением о порядке оздоровления детей, об организации приема, рассмотрения заявлений, о приобретении и выдаче путевок или предоставлении компенсаций за самостоятельно приобретенную путевку, о возможном участии средств родителей, работодателей. Информация о формах отдыха и оздоровления детей была размещена на сайте ДТиСР, Администрации города Волгодонска. Предприятиям города направлено 433 информационных письма по вопросам предоставления компенсации части стоимости путевок. В рамках межведомственного взаимодействия, совместно с образовательными учреждениями города, проведена заявочная кампания в целях более полного охвата детей всеми формами оздоровления. Специалистами ДТиСР разработан и распространены 9000 экземпляров информационного буклета о порядке проведения детской оздоровительной кампании, выплаты компенсации за самостоятельно приобретенные путевки, о наличии путевок в ДТиСР г. Волгодонска, для вручения каждому родителю учащихся школ. В целях обеспечения доступности получения государственной услуги граждане имели возможность оформить заявку в электронном виде с помощью официального сайта ДТиСР. 

В ходе проведения заявочной кампании принято 2044 заявки, в том числе 86 заявок - в электронной форме. Из года в год в рамках заключенных соглашений с предприятиями города принимаются заявки на оздоровление детей сотрудников, так в 2015 году, были приняты заявки от МУП «ВГЭС», ОАО «Донэнерго», ООО «ВКДП», ОАО «ВЗМЭО», ООО «Электросбыт», ООО «Импульс», ООО «Алмаз» и ООО «Торговый Дом ТриЯ».

На основании сведений о численности детей, нуждающихся в оздоровлении, в соответствии с решением городской межведомственной комиссией по организации отдыха и оздоровления детей и утвержденными квотами на использование средств субвенций в пределах лимитов бюджетных обязательств, с начала года ДТиСР приобретены 822 путевки в санатории города Анапы «Уральские самоцветы», «Черноморец», «Шахтерская слава» и оздоровительный лагерь города Волгодонска «Ивушка». 
В летний период 2015 года организована работа 23 лагерей с дневным пребыванием детей в три смены с 2-х разовым питанием из расчета 133,60 руб. в день на одного ребенка. Общее количество оздоровленных детей составило 3340 человек.
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» (далее – «МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка») организовал работу в три смены. Питание детей обеспечено из расчета 239,8 руб. в день на одного ребенка в 5-ти разовом режиме. За истекший период в лагере оздоровлено 480 человек, что составляет 100% от плана. 
Еще одной формой отдыха и оздоровления детей являются десятидневные учебно-тренировочные сборы: в виде палаточного спортивно-туристского лагеря, экспедиций, походов и спортивно-технических сборов. 

Впервые палаточный спортивно-туристский лагерь «Пилигрим» организовал работу в четыре смены. Питание детей организовано в 5-ти разовом режиме на сумму 239,8 руб. в день на одного ребенка. С 14.06.2015 по 27.07.2015 в палаточном лагере оздоровились 180 детей и подростков в возрасте от 8 до 15 лет. 
Особое внимание было уделено организации профильных смен. В лагерях с дневным пребыванием детей организована работа тематических смен по формированию здорового образа жизни, художественно-эстетической, профилактической, технической направленности. 
В лагерях с дневным пребыванием детей на базе МБОУ СШ №1, 5, 9, 18, 21, «Центр образования» организована работа профильных отрядов спортивной и технической направленности; на базе МБОУ «Гимназии №1 «Юнона» - «школы одаренного ребенка»; в МБОУ СШ №11 организована работа отряда «Огнеборцы»; в МБОУ «Лицее «Политэк» - отряда «Юный спасатель». 
Для 352 детей в летний период организована работа 17 летних оздоровительных площадок на базе МОУ СОШ №12, структурных подразделений муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» и МБУДО «Станция юных техников». 
В рамках учебно-тренировочных сборов для 127 воспитанников МБУДО «Пилигрим» проведены десятидневные походы в Архыз, пешеходные и горные походы, экспедиции в п.Учкулан Карачаево-Черкесской республики, п.Мезмай республики Адыгея. 

23 воспитанника МБУДО «Станция юных техников» совершили двухдневные пешие походы по маршруту в ст.Романовская – река Сухая - г.Цимлянск – г.Волгодонск.

В спортивно-технических сборах приняли участие 64 воспитанника МБУДО «Станция юных техников». Организована работа 7 отрядов: 2 отряда автомоделистов, 2 отряда картингистов, по одному отряду робототехников, ракетомоделистов, авиамоделистов.

Особое внимание уделено оздоровлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. За период проведения оздоровительной кампании охвачено 4689 человек.
Впервые в июне 2015 года на базе МБОУ гимназии № 5 организован лагерь труда и отдыха для 15 подростков. Режим дня предусматривал рациональную организацию трудовой деятельности в течение 3 часов в день, проведение физкультурно-оздоровительных, культурно-массовых мероприятий, организацию экскурсий, походов.
Комплексное оздоровление детей города Волгодонска, сопровождалось досуговыми и спортивными мероприятиями. Всего с июня по август учреждениями культуры было проведено 140 игровых и развлекательных программ с общим посещением 26278 человек, физкультурными и спортивными мероприятиями охвачено около 1500 детей.
Закупка путевок в санатории города Анапы «Уральские самоцветы», «Черноморец», «Шахтерская слава» производилась с учетом информации о состоянии заболеваемости детского населения Ростовской области, полученной от Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области. 
За счет средств местного бюджета были приобретены 22 путевки для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в оздоровительный лагерь «Зорька», Неклиновского района.
С начала года выплачены компенсации за самостоятельно приобретенные путевки для детей 643 гражданам, 5 предприятиям города. 
Организация доставки групп детей к местам отдыха и обратно осуществлялась специалистами ДТиСР в соответствии с постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 № 1177 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами», постановлением Правительства РФ от 17.01.2007 № 20 «Об утверждении положения о сопровождении транспортных средств автомобилями государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации и военной автомобильной инспекции» и Приказом МВД РФ от 31.08.2007 № 767 «Вопросы организации сопровождения транспортных средств патрульными автомобилями Госавтоинспекции». Оплата стоимости проезда производилась из средств местного бюджета в соответствии с муниципальной программой города Волгодонска «Социальная поддержка граждан Волгодонска». 

В целях недопущения несчастных случаев было организовано страхование родителями жизни и здоровья детей во время их пребывания в оздоровительных учреждениях, а также во время их проезда к месту отдыха и обратно, с помощью страховых компаний города Волгодонска: «Росгосстрах», «Согласие», «РЕСО-гарантия», «Энергогарант». Страхование жизни и здоровья детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, было осуществлено за счет средств местного бюджета.
Все учреждения, осуществляющие отдых и оздоровление детей, оснащены кнопками тревожной сигнализации, системами видеонаблюдения.
В соответствии с нормами во всех учреждениях были выполнены мероприятия по обеспечению санитарно-гигиенического режима (дезинфекция и дератизация). На противоклещевую и ларвицидную обработку МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» было направлено 47,8 тыс. руб.
10.07.2015 года специалистами Администрации города Волгодонска, Управления образования г.Волгодонска, ТОУ Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском районах проведены выездные проверки лагерей с дневным пребыванием детей и загородных лагерей на предмет организации питания детей.

В ходе проверок установлено, что во всех учреждениях проводятся дезинфекционные мероприятия, соблюдаются санитарные требования и нормы к питьевому режиму (преимущественно используется кипяченая вода, реже – бутилированная). Все учреждения обеспечены средствами для дезинфекции (ДП2Т, Ника хлор, Ника экстра М). Нарушений в ходе проверок не выявлено.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения, недопущения случаев травматизма на дорогах, в соответствии с планами работы в лагерях проведены беседы, конкурсы, тематические мероприятия, направленные на профилактику безопасности дорожного движения.

В рамках Всероссийской акции «Внимание, дети!», «У светофора каникул нет» в лагерях всех видов проведены тематические викторины, познавательные игры, конкурсы рисунков на асфальте. 28.06.2015 воспитанники загородного МБУДО «Центр оздоровления и отдыха «Ивушка» приняли участие в акции «Дети Дона засветитесь, дети Дона пристегнитесь!».

Во исполнение постановления Администрации города Волгодонска №486 от 03.02.2015 «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в 2015 году» в организации временного трудоустройства 923 подростков приняли участие 70 предприятий и организаций: ЖКХ, благоустройства, потребительского рынка, товаров и услуг, учреждения здравоохранения, образования, строительного комплекса, промышленности, и другие.
Реализация данных мероприятий позволила укрепить здоровье, обеспечить организацию досуговой деятельности детей и подростков города, охватить профилактической работой различной направленности (в области безопасности дорожного движения, правового воспитания, противопожарного, антинаркотического, антитеррористического направлений), обеспечить занятость и контроль за детьми «группы риска», отдых и оздоровление детей социально незащищенных категорий.
1 РЕШИЛИ:

1.1 Управлению образования г.Волгодонска (Н.В.Белан), Департаменту труда и социального развития Администрации города Волгодонска (А.А.Пашко), ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска» (А.Н.Кузьмин):

1.1.1 Сохранить все формы и виды отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в летний период 2016 года. 

Срок: до 30.09.2016 года.

1.1.2 Обеспечить в 2016 году охват детей всеми формами отдыха, оздоровления и занятости в летний период не ниже уровня 2015 года.

Срок: до 30.09.2016 года.

1.2 Департаменту труда и социального развития Администрации города Волгодонска (А.А.Пашко) обеспечить полное освоение средств субвенции в пределах лимитов бюджетных обязательств в части приобретения путевок для детей из малообеспеченных семей, выплаты компенсаций за самостоятельно приобретенные путевки гражданам, предприятиям.

Срок: до 30.12.2015 года.
1.3 ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска» (А.Н.Кузьмин):

1.3.1 Совместно с Управлением образования г.Волгодонска (Н.В.Белан) сформировать банк данных подростков, желающих работать в 2016 году в период каникул и в свободное от учебы время.

Срок: до 01.03.2016 года.

1.3.2 Подготовить предложения в проект постановления Администрации города Волгодонска «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в 2016 году».

Срок: до 18.12.2015 года. 
1.3.3 Представить в адрес Управления образования г.Волгодонска предложения по включению в проект местного бюджета 2016 года средств на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в 2016 году.
Срок: до 09.10.2015 года. 
2 СЛУШАЛИ:

А.С.Аносяна о результатах деятельности по соблюдению санитарно-эпидемиологических требований в загородных оздоровительных лагерях и лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений в летний период 2015 года.
Подготовка к летнему сезону предусматривала комплекс мероприятий, направленных на обеспечение безопасного и эффективного пребывания детей в летних оздоровительных учреждениях.
В целях соблюдения порядка открытия летних лагерей и предупреждения заезда детей в неподготовленные оздоровительные учреждения, территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г. Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском районах были организован мониторинг выполнения подготовительных мероприятий в соответствии с планами заданиями. 
Осуществлялись комплексные проверки оздоровительных учреждений при подготовке к летнему сезону 2015 года совместно с управлением образования города Волгодонска.

Всеми оздоровительными учреждениями получены заключения о соответствии требованиям санитарного законодательства условий отдыха и оздоровления детей.
Все оздоровительные учреждения имели перспективные меню, утвержденные руководителями учреждений.

Проведено 8 внеплановых проверок в отношении поставщиков пищевых продуктов в оздоровительные учреждения. Составлено 8 протоколов об административных правонарушениях, из них вынесено 7 постановлений в виде штрафов на сумму 47тыс.руб.
В сезон 2015 года благодаря усилению контроля за проведением мероприятий по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки в летних оздоровительных учреждениях случаев групповых инфекционных заболеваний среди детей не зарегистрировано, аварийные ситуации в учреждениях не регистрировались.

2 РЕШИЛИ:

2.1 Принять к сведению информацию А.С. Аносяна о результатах деятельности по соблюдению санитарно-эпидемиологических требований в загородных оздоровительных лагерях и лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений в летний период 2015 года.
2.2 Управлению образования г.Волгодонска (Н.В.Белан) совместно с филиалом Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области в г.Волгодонске (М.Н.Медведева) проработать вопрос по обучению работников пищеблоков, осуществляющих деятельность в период летней оздоровительной кампании, в т.ч. проведение семинаров-практикумов. 

Срок: до 31.03.2016.
2.3Управлению образования г.Волгодонска (Н.В.Белан) провести совещание с участием заведующих производством учреждений, осуществляющих отдых и оздоровление детей, поставщиков продуктов питания, специалистов ТОУ Роспотребнадзора по Ростовской области г.Волгодонску, Дубовскому, Ремонтненскому, Заветинскому районам по вопросу качества продуктов, поставляемых в учреждения, осуществляющие отдых и оздоровление детей.

Срок: до 15.10.2015 года. 
Председатель








Н.В.Полищук
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