О заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Волгодонска и органов Администрации города Волгодонска и урегулированию конфликта интересов в 3 квартале 2019  года
07.08.2019  состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
На заседании комиссии рассмотрен один вопрос: «Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальными служащими структурных подразделений и органов Администрации города Волгодонска недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».
По итогам заседания комиссии установлено, что предоставленые двумя муниципальными служащими сведения о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера являются не достоверными или неполными. Нарушения, допущенные ими, хоть и не образуют коррупционного проступка, значительно искажают достоверность и полноту представленных ими сведений. В связи с чем, комиссия предложила представителю нанимателя рассмотреть вопрос о применении в отношении них меры дисциплинарного воздействия в виде замечания.
Комиссией установлено, что четырьмя муниципальными служащими не в полной мере соблюдены требования закона о муниципальной службе. Исходя из отсутствия умысла в предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, учитывая, что нарушения допущены впервые и не образуют коррупционного проступка, комиссия предложила представителю нанимателя рассмотреть вопрос о не применении в отношении них мер ответственности,. рекомендовать представителю нанимателя указать на необходимость четкого соблюдения требований законодательства о противодействиии коррупции.
