ВОЛГОДОНСКАЯ  ГОРОДСКАЯ  ТАРИФНАЯ  КОМИССИЯ

(ВГТК)

ПРОТОКОЛ

30.06.2017


                         №8                                г. Волгодонск

Присутствовали:
 Столяр И.В. – заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике, председатель Волгодонской городской тарифной комиссии.
	Члены комиссии:

Агафонова Е.А.                                                                   
	- заведующая сектором по оплате труда,  уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.


	Бондаренко И.В
	- начальник экономического отдела МКУ «ДСиГХ».

	Дмитриченко И.В.
Петракова Е.Н.
	- Президент Межрегионального Союза общественных объединений «Федерация обществ потребителей Южного региона»
- начальник отдела санкционирования Финансового управления города Волгодонска

	Кирсанова А.В.
	-начальник планово-экономического сектора  Управления образования г. Волгодонска

	Смолякова О.Н.
	-начальник планово-экономического сектора  Управления здравоохранения  г. Волгодонска.

	Филатова Е.В.


	- главный бухгалтер Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска.

	Сон Ю.В.
	-начальник отдела экономического анализа и  поддержки предпринимательства Администрации города Волгодонска.


Повестка дня:

1. Согласование экономически обоснованного тарифа на регулярные перевозки пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении из  расчета на 1 человека  в размере 16,00 руб.  

2. Согласование экономически обоснованного тарифа на регулярные перевозки  пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении к садовым и огородным участкам из  расчета на 1 человека в размере 10,00руб.  
3. Согласование экономически обоснованного тарифа на регулярные перевозки  пассажиров электротранспортом в городском сообщении из  расчета на 1 человека  в размере 17,59 руб.  
4. Согласование тарифа на перевозку пассажиров и багажа  электротранспортом  в городском сообщении из расчета на 1 человека в размере 16,00 руб.  
Приглашенные: Заходякин Д.К.- начальник отдела по организации транспортного обслуживания МКУ «ДСиГХ», Зиброва М.В.- специалист отдела по организации транспортного обслуживания МКУ «ДСиГХ», Сальникова Г.В- главный экономист МУП «ГПТ», Ищенко К.К.- директор ООО «ВПАТП-2», Кабанов А.Н.- директор ООО «Автотранс», Никитин Р.А.- заместитель директора ООО «Донавтосервис», Мартынова О.П.- главный бухгалтер ООО «Донавтосервис», Болдырев Ю.В.- директор ООО «ДонАвто», Брынская Р.П.- Главный бухгалтер ООО «ДонАвто».
На заседании комиссии присутствует восемь  человек из состава комиссии,  комиссия правомочна принимать решения.
1. Докладчик по первому вопросу Столяр И.В.
Основаниями для пересмотра действующих тарифов являются рост затрат связанный с увеличением цен на ГСМ, запасные части, коммунальные услуги. Рост общехозяйственных расходов наблюдается на предприятиях, имеющих производственные базы и подвижной состав на условиях аренды. 

Членам тарифной комиссии доведена информация по итогам финансовой деятельности предприятий, осуществляющих перевозку пассажиров и багажа по состоянию на 01.04.2017г.

Предлагается к согласованию тариф на перевозку пассажиров и багажа на маршрутах городского сообщения по городу Волгодонску в размере 16.00 руб.

Затраты, учитываемые при формировании цен, экономически обоснованы и документально подтверждены.

После обсуждения членами городской тарифной комиссии о необходимости согласования тарифа на перевозку пассажиров  на маршрутах городского сообщения по городу Волгодонску в размере 16.00 руб. единогласно  принято решение:

Согласовать экономически обоснованный тариф на регулярные перевозки пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении из  расчета на 1 человека  в размере 16,00 руб.  

2. По второму вопросу докладчики И.В. Столяр
Основания для пересмотра тарифов аналогичные. На маршрутах большой удельный вес льготной категории граждан. 

Членам тарифной комиссии предлагается к согласованию тариф на регулярные перевозки  пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении к садовым и огородным участкам из  расчета на 1 человека  в размере 10,00руб. 

Для сокращения расходов на перевозку пассажиров необходимо оптимизация маршрутной сети.

Затраты, учитываемые при формировании цен, экономически обоснованы и документально подтверждены.

После обсуждения членами городской тарифной комиссии о необходимости согласования тарифа на регулярные перевозки  пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении к садовым и огородным участкам, единогласно  принято решение:

Согласовать экономически обоснованный тариф на регулярные перевозки  пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении к садовым и огородным участкам из  расчета на 1 человека  в размере 10,00руб.  

3. По третьему вопросу докладчик И.В. Столяр.

Бюджет 2017 года  меньше, чем в 2016 году. До конца 2017 года предусматриваем дополнительное финансирование на возмещение разницы в тарифах. Объективные изменения условий деятельности МУП «Городской пассажирский транспорт» (по виду деятельности – городской электротранспорт)  связанны с ростом цен на энергоносители, воду и прочие материалы, а также необходимостью содержать подвижной состав, здания, сооружения и оборудование в технически исправном состоянии, дают основания для пересмотра экономически обоснованного тарифа на перевозку пассажиров электротранспортом на маршрутах города Волгодонска. 

При рассмотрении материалов и расчетов МУП «Городской пассажирский транспорт» в части перевозок пассажиров электротранспортом установлено, что все статьи затрат в регулируемом периоде подтверждены нормативно-правовыми актами и служат основанием для рассмотрения и установления экономически обоснованного тарифа на перевозку пассажиров электротранспортом в городе Волгодонске в размере 17,59 руб. на 1 пассажира.

Затраты, учитываемые при формировании цен, экономически обоснованы и документально подтверждены.
После обсуждения членами городской тарифной комиссии о необходимости согласования тарифа на регулярные перевозки  пассажиров городским электротранспортом в городском сообщении единогласно принято решение:

 Согласовать экономически обоснованный тариф на регулярные перевозки  пассажиров электротранспортом в городском сообщении из  расчета на 1 человека  в размере 17,59руб.
4. По четвертому вопросу докладчик И.В. Столяр. 
 Компенсация за счет средств местного бюджета разницы между экономически обоснованным тарифом и предполагаемым тарифом для населения в размере 1рубля 59 копеек предусмотрена в местном бюджете.
Членам тарифной комиссии предлагается согласовать тариф на перевозку пассажиров электротранспортом  в городском сообщении из расчета на 1 человека в размере 16,00 руб.  

Затраты, учитываемые при формировании цен, экономически обоснованы и документально подтверждены.
После обсуждения членами городской тарифной комиссии о необходимости согласования тарифа на регулярные перевозки  пассажиров электротранспортом в городском сообщении единогласно принято решение:

Согласовать тариф на перевозку пассажиров электротранспортом  в городском сообщении из расчета на 1 человека в размере 16,00 руб.  
Председатель ВГТК                                                                          И.В.Столяр                                                     
Секретарь ВГТК                                                                           Г.Ю.Шевченко
Члены комиссии:                                                                                Е.А.Агафонова                                                 
                                                                                                             И.В Бондаренко 

                                                                                                                 И.В. Дмитриченко 
                                                                                                                       Е.Н. Петракова

                                                                                                                     А.В. Кирсанова

                                                                                                                     О.Н. Смолякова

                                                                                                                                 Ю.В. Сон

