Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ         

 01.02.2016г.                                                                                             № 2
г.Волгодонск

заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председательствующий: Омельченко М.Н - заместитель директора ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

Секретарь:  Цурка Лариса Владимировна - начальник отдела по связям с работодателями ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».
Присутствовали: Анферов Е.М., Дубенцева С.В., Заболотских С.Г., Капшукова Л.И., Попова Т.Ю., Смоляр С.А., Сон Ю.В. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении заявлений Худенко Светланы Сергеевны и Замогильной Марины Викторовны по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н, заместитель директора ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».
 СЛУШАЛИ:

     Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступившем заявлении Еременко Ю.В., гражданки Украины, как потенциальном участнике подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

     Худенко С.С., 1991 г.р.  Гражданство: Украина.  Проживает и работает в г.Волгодонске на основание полученного свидетельства о предоставлении временного убежища на территории РФ.

   Образование: высшее, закончила Донбасский государственный технический университет по специальности – специалист по финансам.  Имеет опыт работы библиотекарем в школе. Работает диспетчером у ИП Глаголева Д.С. в г.Волгодонске.
Планируемый въезд на территорию РФ: с членами семьи. Муж: Худенко Александр Владимирович, 1984 г.р.. Имеет высшее образование - горный инженер. Опыт работы горным мастером (стаж - 5 лет), горным рабочим (стаж - 4 года). На основании полученного свидетельства о предоставлении временного убежища на территории РФ работает стропальщиком в ООО «ПКФ «Южный Округ». Дочь: Худенко Виктория Александровна, 2010 г.р., дошкольник, посещает МБДОУ ДС «Уголек».
Планируемый вариант обустройства - за счет личных средств в течение определенного периода времени. 
     Замогильная М. В., 1991 г.р. Гражданство: Украина.  Проживает и работает в г.Волгодонске на основание полученного свидетельства о предоставлении временного убежища на территории РФ.

Образование среднее профессиональное по специальности - парикмахер-модельер. Имеет опыт работы парикмахером 10 месяцев. Работает с апреля 2015 года пекарем у ИП Егиазарян В.А.

Планируемый въезд на территорию РФ: единолично.

Планируемый вариант обустройства - за счет личных средств в течение определенного периода времени.

ВЫСТУПИЛИ:

  Капшукова Л.И., кандидатура Худенко С.С. может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
  Сон Ю.В., кандидатура Замогильной М.В. может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

РЕШИЛИ:

1.1 Кандидатуру Худенко С.С. согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

1.2   Кандидатуру Замогильной М.В. согласовать для участия в подпрограмме     «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

Проголосовали: «за» -  9 чел.

                   «против»-    0 чел.

                   «воздержались»- 0 чел.

Председательствующий:                                                   Омельченко М.Н.
Секретарь:                                                                          Цурка Л.В.
