Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ         

 03.08.2016г.                                                                                             № 19
г.Волгодонск

заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Лариса Владимировна-начальник отдела по связям с работодателями ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

Присутствовали: Заболотских С.Г., Омельченко М.Н., Попова Т.Ю., Смоляр С.А., Юдина И.И.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении заявления Чабановой Ирины Николаевны   по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н., заместитель директора ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

 СЛУШАЛИ:

     Омельченко М.Н.. с информацией,  о  поступившем заявлении Чабановой И.Н., гражданки Украины, как потенциального участника подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
     Чабанова И.Н., 1972 г.р. Гражданство: Украина, проживает в г. Волгодонске и осуществляет трудовую деятельность на основании разрешения на временное проживание в Ростовской области. Имеет среднее профессиональное образование по специальности – медицинская сестра.  Работает медицинской сестрой в МУЗ «Детская городская больница» в г. Волгодонске.
Планируемый въезд на территорию РФ: с членами семьи. Муж: Чабанов Иван Иванович, 1972 г.р., имеет среднее профессиональное образование, работает на основании разрешения на временное проживание в Ростовской области слесарем-ремонтником в филиал АО «АЭМ-технологии» «Атоммаш» в г.Волгодонске. Дочери: Тихая Виктория Геннадьевна, 1993 г.р.,  имеет среднее профессиональное образование по специальности –правоведение и опыт работы юристом 1 год, работает младшим воспитателем в МБДОУ ДС «Жемчужинка», Чабанова Дарья Ивановна, 2011 г.р., посещает МБДОУ ДС «Кораблик».
Вариант размещения: за счет личных средств. 
       ВЫСТУПИЛИ:

    Заболотских С.Г.,  кандидатура Чабановой И.Н.может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом, т.к  Чабанова И.Н. временно проживают в г. Волгодонске на основании разрешения на временное проживание на территории Ростовской области и законно осуществляют трудовую деятельность в г. Волгодонске по профессии, востребованной на рынке труда в Ростовской области. 
  РЕШИЛИ:

1.1 Кандидатуру Чабановой И.Н.  согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
    Проголосовали: «за»   7  чел.

                             «против»  0 чел.

                             «воздержались» 0 чел.

Председатель:                                                                    Полищук Н.В.
Секретарь:                                                                          Цурка Л.В.

