Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ     

 05.06.2015г.                                                                                             № 10

г.Волгодонск

заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Л.В.

Присутствовали: Анферов Е.М., Дубенцева С.В., Заболотских С.Г., Омельченко М.Н., Тимохина Е.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

   О рассмотрении заявлений Д.А.С. и М.С.В.  по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н.

 СЛУШАЛИ :
   Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступивших заявлениях гражданина Узбекистана Д.А.С., как потенциального участника подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

   Д.А.С., 1984 г.р.

Планирует въезд в Российскую Федерацию  с матерью, пенсионеркой.

 Обустройство: приобретение жилья за счет собственных средств по приезду.

Родственники в Волгодонске: тетя матери.

  На предприятия ОАО «ВЗМЭО», ОАО «Югэлектро», ООО «Атомспецсервис», ОАО «Атоммашэкспорт» были направлены запросы о возможности трудоустройства Д.А.С. на вакансию - инженер-технолог  и гарантии резервирования вакансии на срок до 3 месяцев. Ответы от предприятий ОАО «Югэлектро», ООО «Атомспецсервис» и ОАО «Атоммашэкспорт» на запрос не получены. Руководителем предприятия ОАО «ВЗМЭО» будет принято решение только после рассмотрения резюме Д.А.С., который на 5.06.2015г. еще не направил его работодателю.

М.С.В., 1982 г.р. Гражданин Украины.
Имеет опыт работы: слесарь-сантехник 4 р. – стаж 6 мес., консультант нотариальной конторы – стаж 1,5 г., слесарь по сборке металлоконструкций 4 р -стаж 3 г., машинист подземных установок 3 р – стаж 1,5 г., горнорабочий очистного забоя 4 р стаж- 2 года. Трудоустроен в ОАО «ВЗМЭО» слесарем по сборке металлоконструкций.

ВЫСТУПИЛИ:  Полищук Н.В.,  кандидатура Д.А.С.  не может быть согласована  для  участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

Кандидатура М.С.В. может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

РЕШИЛИ:

     Кандидатуру Д.А.С.    не согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» из-за отсутствия гарантированного резервирования работодателями имеющихся вакансий.

     Кандидатуру М.С.В. согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

Председатель комиссии 

заместитель главы Администрации города

 Волгодонска  по социальному развитию                                       Полищук Н.В.

Секретарь комиссии:                                                                   Цурка Л.В.

