Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ     

 06.02.2015г.                                                                                             № 1

г.Волгодонск
заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Л.В.
Присутствовали: Анферов Е.М., Дроздова О.А., Дубенцева С.В., Заболотских С.Г., Капшукова Л.И., Омельченко М.Н.,  Смоляр С.А, Сон Ю.В., Тимохина Е.Н., Чуб С.С.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

   О рассмотрении заявления гражданина по оказанию содействия   

добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н.

 СЛУШАЛИ :
  Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступившем заявлении гражданина Казахстана О.А., как потенциального участника подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом». О.А. 1982 г.р. планирует въезд на территорию РФ с членами семьи: женой (1982г.р, по профессии: повар-кондитер) и двумя детьми (2002 г.р. и 2009 г.р.), жилищное обустройство за счет собственных средств. Имеет высшее профессиональное образование и стаж работы по профессиям: машинист – обходчик -1г.2м., машинист турбин - 1г.5м., начальник смены турбинного цеха Карагандинской ТЭЦ - 4 г. 
   На   основании   обобщения  и  анализа  данных   о   наличии   сведений   о             свободных  рабочих  местах, в регистре получателей государственных услуг в 

сфере занятости населения (банке вакансий) в службе занятости населения города Волгодонска отсутствуют вакансии, соответствующие квалификации и опыту работы претендента. С 2004 года в службу занятости населения было заявлено всего 2 вакансии: машинист-обходчик турбинного оборудования. 
На предприятия ООО «Лукойл-Ростовэнерго» «Волгодонская ТЭЦ-2» и Филиал ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская АЭС» были направлены запросы о возможности трудоустройства Окуня А. и гарантии резервирования вакансии на срок до 3 месяцев. В ответе от ООО «Лукойл-Ростовэнерго» «Волгодонская ТЭЦ-2» указано, что вопрос о возможном трудоустройстве может быть решен только после личного собеседования и рассмотрения документов. Ответ на запрос от Филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская АЭС» не получен, находится на рассмотрении. 
ВЫСТУПИЛИ:

      Полищук Н.В., в связи с отсутствием вакансий, соответствующих профессиональной квалификации и опыту работы, предложила считать нецелесообразным согласование кандидатуры О.А. для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
За данное предложение проголосовали единогласно - 12 человек.

РЕШИЛИ:

   Кандидатура  О.А.  не может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» из-за отсутствия вакансий, соответствующих квалификации и опыту работы.
Председатель комиссии 

заместитель главы Администрации города

Волгодонска  по социальному развитию                                       Полищук Н.В.

Секретарь комиссии:                                                                   Цурка Л.В.

