Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ         

 08.10.2015г.                                                                                             № 19
г.Волгодонск

заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Лариса Владимировна

Присутствовали: Анферов Е.М., Дубенцева С.В., Заболотских С.Г., Капшукова Л.И., Омельченко М.Н., Смоляр С.А., Сон Ю.В., Тимохина Е.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении заявления Г.А.К.   по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н.

 СЛУШАЛИ:

     Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступившем заявлении гражданина Армении Г.А.К., как потенциального участника подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

     Г.А.К., 1986 г.р.  Гражданство: Армения.  Проживает в г.Волгодонске, получил разрешение на временное проживание в августе 2015 года.  

     Образование: высшее, профессия-лингвист. С сентября 2015 года работает учителем английского языка в МБОУ Жуковская СШ №5. 
Женат: жена гражданка Российской Федерации.
ВЫСТУПИЛИ:

  Тимохина Е.Н., кандидатура Г.А.К. может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

РЕШИЛИ:

1.1 Кандидатуру Г.А. К. согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

Проголосовали: «за» - 10   чел.

                   «против»-   0  чел.

                   «воздержались»- 0 чел.

Председатель:                                                             Полищук Н.В.

Секретарь:                                                                   Цурка Л.В.
