Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ         

 11.02.2016г.                                                                                             № 4
г.Волгодонск

заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председательствующий: Омельченко М.Н - заместитель директора ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

Секретарь:  Цурка Лариса Владимировна - начальник отдела по связям с работодателями ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

Присутствовали: Анферов Е.М., Дубенцева С.В., Заболотских С.Г., Капшукова Л.И., Попова Т.Ю., Сон Ю.В. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении заявлений Джураевой Валерии Валерьевны и Миллер Екатерины Максимовны по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н, заместитель директора ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

 СЛУШАЛИ:

     Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступивших заявлениях Джураевой В.В., гражданки Узбекистана, и Миллер Е.М., гражданки Украины, как потенциальных участниках подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

     Джураева В.В., 1991 г.р.  Гражданство: Узбекистан. Проживает в г. Учкудуке, Навоийской области.
   Образование: высшее профессиональное. Закончила Навоийский государственный горный институт, факультет-металлургия, специальность - инженер-металлург. Работает инженером-аналитиком на Гидрометаллургическом заводе №3 г.Учкудука. Владеет русским языком.

Планируемый въезд на территорию РФ: с членами семьи. Отец: Джураев Валерий Халмирзаевич, 1956 г.р. Мать : Джураева Оксана Андреевна, 1966 г.р. Родственников на территории РФ не имеет.

Планируемый вариант обустройства - за счет личных средств в течение определенного периода времени. 

В г.Волгодонске планирует осуществлять трудовую деятельность в качестве инженера-технолога на предприятии АО "АЭМ-технологии" или лаборантом, продавцом, почтальоном, социальным работником.

 В филиал АО «АЭМ-технологии» «Атоммаш» в г.Волгодонске был направлен запрос о возможности трудоустройства Джураевой В.В. и гарантии резервирования вакансии на срок до 3 месяцев. Получен письменный отказ работодателя о возможности трудоустройства Джураевой В.В.
  Миллер Екатерина Максимовна, 1983 г.р, Гражданство: Украина. Проживает в Запорожской области, г. Энергодар.
 Образование: среднее профессиональное, по специальности -акушерское дело. Стаж работы медицинской сестрой-6 лет.  Последнее место работы Запорожская АЭС, профессия- аппаратчик блочной  обессоливающей установки, стаж работы-7 лет. Владеет русским языком.

Планирует осуществлять трудовую деятельность в г. Волгодонске техником по документации 1 категории в АО "Атомтехэнерго Ростовский филиал "Ростоватомтехэнерго", имеется гарантийное письмо работодателя.
Планируемый въезд на территорию РФ: с членами семьи. Мать: Лещенко Марина Николаевна, 1962 г.р. Дочь: Лещенко Полина Андреевна, 2004 г.р., школьник. Родственники на территории РФ: муж, проживает и работает в г.Волгодонске.

 Планируемый вариант обустройства - за счет личных средств в течение определенного периода времени. 

   ВЫСТУПИЛИ:

  Сон Ю.В., кандидатура Джураевой В.В.  не может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» из-за отсутствия гарантированного резервирования вакансий на срок до 3 месяцев.

  Анферов Е.М., кандидатура Миллер Е.М. может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом», т.к имеется гарантийное письмо о готовности работодателя трудоустроить Миллер Е.М.
  РЕШИЛИ:

     1.1Кандидатуру Джураевой В.В. не согласовывать для участия в подпрограмме «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» из-за отсутствия гарантированного резервирования вакансии на срок до 3 месяцев.
 1.2 Кандидатуру Миллер Е.М. согласовать для участия в подпрограмме  

     «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область          соотечественников, проживающих за рубежом».
          Проголосовали: «за» - 8  чел.

                   «против»-   0 чел.

                   «воздержались»-0 чел.

Председательствующий:                                                   Омельченко М.Н.

Секретарь:                                                                          Цурка Л.В.
