Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ         

 12.04.2016г.                                                                                             № 7
г.Волгодонск

заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Лариса Владимировна-начальник отдела по связям с работодателями ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

Присутствовали: Анферов Е.М., Капшукова Л.И., Омельченко М.Н., Попова Т.Ю., Смоляр С.А., Сон Ю.В., Юдина И.И.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении заявления С.С.М. по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н, заместитель директора ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

 СЛУШАЛИ:

     Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступившем заявлении С.С.М., гражданки Казахстана, как потенциальном участнике подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
     С.С.М., 1963г.р. Гражданство: Казахстан, проживает в г. Курчатов. Имеет высшее профессиональное образование по специальности – экономист. Работает начальником службы питания  в филиале «Институт Атомной Энергии» Республиканского государственного предприятия «Национальный Ядерный Центр» Республики Казахстан Министерства Энергетики РК. Имеет 15 летний стаж работы главным бухгалтером  и дополнительные навыки: знание ПК, работа в  программах  1С бухгалтерия, банк-клиент, казначейство-клиент, портал государственных закупок, налоговая  статистическая отчетность онлайн.
Планируемый въезд на территорию РФ: единолично. 

Имеет родственников в г.Волгодонске: 2 сына. Планируемый вариант обустройства - за счет личных средств в течение определенного периода времени. Временный вариант размещения – у родственников.

   В адрес руководителей Управления образования г. Волгодонска, МУЗ «Родильный дом», ООО «ВолгодонСтройКомплеск» были направлены запросы о возможности трудоустройства С.С.М. и гарантии резервирования вакансии на срок до 3 месяцев, с учетом ее профессиональных навыков и опыта работы. 
 От Управления образования и МУЗ «Родильный дом» получены ответы об отсутствии вакансий для трудоустройства С.С.М.
     ВЫСТУПИЛИ:

    Юдина И.И.., кандидатура С.С.М. не  может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом», из-за отсутствия гарантированного резервирования вакансии работодателем.
  РЕШИЛИ:

1.1 Кандидатуру С.С.М.  не согласовывать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом», из-за отсутствия гарантированного резервирования вакансий на срок до 3 месяцев.

    Проголосовали: «за» - 9  чел.

                   «против»-   0 чел.

                   «воздержались»-0 чел.

Председатель:                                                                    Полищук Н.В.
Секретарь:                                                                          Цурка Л.В.
