Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ     

 12.05.2015г.                                                                                             № 7
г.Волгодонск
заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Л.В.
Присутствовали: Анферов Е.М., Горовов М.М., Дубенцева С.В., Заболотских С.Г., Капшукова Л.И., Омельченко М.Н.,  Смоляр С.А., Сон Ю.В., Тимохина Е.Н.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

   О рассмотрении заявлений Г.Е.В, Г.Р.А., И.С.У.   по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н.

 СЛУШАЛИ :
   Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступивших заявлениях гражданах Украины Г.Е.В, Г.Р.А. и гражданина Узбекистана И.С.У., как потенциальных участников подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
ВЫСТУПИЛИ:  Полищук Н.В.,  целях обеспечения потребности в медицинских кадрах учреждений здравоохранения города Волгодонска кандидатура Г.Е.В., может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом». Кандидатура Г.Р.А. может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом», т.к. имеется гарантийное письмо от работодателя о резервировании вакансии для его трудоустройства.
  Кандидатура И.С.У. не может быть согласована из-за отсутствия гарантированного резервирования работодателями вакансий, а также в виду отсутствия на территории города Волгодонска земель категории сельскохозяйственного использования для создания фермерского подсобного хозяйства. 
   РЕШИЛИ:

     Кандидатуры Г.Е.В., Г.Р.А.  согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
    Кандидатура И.С.У. не согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» из-за отсутствия гарантированного резервирования работодателями вакансий, а также в виду отсутствия на территории города Волгодонска земель категории сельскохозяйственного использования для  создания фермерского подсобного хозяйства. 
Председатель комиссии 

заместитель главы Администрации города

 Волгодонска  по социальному развитию                                       Полищук Н.В.

Секретарь комиссии:                                                                   Цурка Л.В.
