Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ         

 12.10.2016г.                                                                                             № 25
г.Волгодонск

заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Лариса Владимировна-начальник отдела по связям с работодателями ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

Присутствовали: Дубенцева С.В., Омельченко М.Н., Попова Т.Ю., Смоляр С.А., Сон Ю.В., Юдина И.И. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении заявлений Шевцова Юрия Александровича и Мадояна Нерсеса Амаяковича по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н., заместитель директора центра занятости населения ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

 СЛУШАЛИ:

     Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступивших заявлениях Шевцова Ю.А. гражданина Украины, и Мадояна Н.А., гражданина Армении, как потенциальных участников подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
     Шевцов Ю.А., 1969 г.р. Гражданство: Украина, проживает в г. Волгодонске и осуществляет трудовую деятельность на основании разрешения на временное проживание в Ростовской области. Имеет среднее профессиональное образование по специальности –электрогазосварщик.  Работает разнорабочим в ЗАО ИЦ «Грант». Планируемый въезд на территорию РФ: с семьей. Мать: Шевцова Любовь Александровна, 1949 г.р., пенсионерка. Родственников на территории РФ не имеет. Вариант размещения: за счет личных средств. 
    Мадоян Н.А., 1985 г.р. Гражданство: Армения, проживает в Армении, в г. Раздане. Имеет высшее профессиональное образование по специальности - информатика и прикладная математика, имеет опыт работы программистом, инженером. Планирует самостоятельное трудоустройство на предприятия атомной промышленности. Планируемый въезд на территорию РФ: с семьей. Жена: Азарян Ева Рафаеловна, 1994 г.р., домохозяйка, сын: Мадоян Давид Нерсесович, 2016 г.р., дошкольник. Родственников в Ростовской области не имеют. Вариант размещения: наемное жилье за счет личных средств.
   В регистре получателей государственных услуг (банке вакансий) в службе занятости населения города Волгодонска заявлена 1 вакансия программиста ПК в ФАУ ДПО «Волгодонский учебный центр ФПС». От работодателя получен отказ в гарантии резервирования вакансии на срок до 3-х месяцев.

       ВЫСТУПИЛИ:

    Дубенцева С.В.,  кандидатура Шевцова Ю.А.. может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом», т.к  Шевцов Ю.А. временно проживает в г. Волгодонске на основании разрешения на временное проживание на территории Ростовской области и законно осуществляет трудовую деятельность в г. Волгодонске, имеет профессиональное образование по профессии, востребованной на рынке труда в Ростовской области. 
  Кандидатура Мадоян Н.А. не может быть согласована для участия в подпрограмме «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом из-за отсутствия гарантированного резервирования вакансии работодателем на срок до 3-х месяцев. 

  РЕШИЛИ:

1.1 Кандидатуру Шевцова Ю.А. согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
1.2  Кандидатуру Мадаяна Н.А. не согласовывать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
    Проголосовали: «за» 8   чел.

                             «против»  0чел.

                             «воздержались»  0чел.

Председатель:                                                                  Полищук Н.В.
Секретарь:                                                                        Цурка Л.В.
