Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ     

 13.03.2015г.                                                                                             № 3
г.Волгодонск
заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Л.В.
Присутствовали: Анферов Е.М., Заболотских С.Г., Омельченко М.Н., Смоляр С.А., Сон Ю.В.,Тимохина Е.Н. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

   О рассмотрении заявлений граждан  по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н.

 СЛУШАЛИ:
  Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступивших заявлениях граждан Узбекистана, как потенциальных участников подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
   К.Я.С., 1970 г.р., проживает в г.Самарканд, планирует въезд на территорию РФ единолично, жилищное обустройство за счет собственных средств. Имеет среднее образование и стаж работы по профессиям: электромеханик по медицинской технике, стаж работы - 20 лет, электромеханик по бытовым кондиционерам, стаж работы - 1 год, художник-осветитель сцены, стаж работы -  1 год. Профессия по последнему месту работы: электромеханик по обслуживанию медтехники, без оформления трудового договора.

   В регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения (банке вакансий) города Волгодонска  на 12.03.2015г. нет вакансий, соответствующих профессиональной квалификации К.Я.С.
   А.Л.В., 1973 г.р. Получила разрешение на временное проживание в Ростовской области, проживает в г.Волгодонске. Имеет высшее образование. Работает в  филиале  ОАО «АЭМ-технологии» «Атоммаш» дефектоскопистом по ультразвуковому контролю. Замужем: муж- А.А.Н., 1974г.р, работает слесарем по сборке МК в филиале ОАО «АЭМ-технологии» «Атоммаш», дочь-А.А.А., 2000 г.р., сын- А.Н.А., 2007 г.р. Заявительница и её супруг имеют свидетельство о долевом участии в праве собственности на жилье в г.Волгодонске.

ВЫСТУПИЛИ:

 Полищук Н.В., в связи с отсутствием гарантированного резервирования работодателями имеющихся вакансий, предложила считать нецелесообразным согласование кандидатуры К.Я.С. для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом». 
  Кандидатура А.Л.В. может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
РЕШИЛИ:

   Кандидатура  К.Я.С.  не согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» из-за отсутствия гарантированного резервирования работодателями имеющихся вакансий.
  Кандидатура А.Л.В.  согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
Председатель комиссии 

заместитель главы Администрации города

 Волгодонска  по социальному развитию                                       Полищук Н.В.

Секретарь комиссии:                                                                   Цурка Л.В.

