Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ         

 17.06.2016г.                                                                                             № 15
г.Волгодонск

заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Лариса Владимировна-начальник отдела по связям с работодателями ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

Присутствовали: Анферов Е.М., Дубенцева С.В., Заболотских С.Г., Попова Т.Ю., Сон Ю.В., Юдина И.И.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении заявления Басенкова Василия Викторовича  по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Цурка Л.В., начальник отдела по связям с работодателями ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».

 СЛУШАЛИ:

     Цурка Л.В. с информацией,  о  поступившем заявлении Басенкова В.В., гражданина Украины, как потенциальном участнике подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
     Басенков В.В., 1975 г.р. Гражданство: Украина, проживает в г. Волгодонске и осуществляет трудовую деятельность на основании разрешения на временное проживание в РФ. Имеет высшее профессиональное образование по специальности -инженер-механик и опыт работы по профессии слесарь по сборке металлоконструкций.  Работает слесарем по сборке металлоконструкций  в филиале АО «АЭМ-технологии «Атоммаш» в г. Волгодонске.
Планируемый въезд на территорию РФ: с семьей. Жена: Басенкова Ольга Александровна, 1984 г.р., имеет высшее профессиональное образование, работает бухгалтером в МАУ  МО Спортивный клуб «Олимп» город Волгодонск, дочь: Басенкова Анна Васильенва, 2010г.р., посещает МБДОУ ДС «Дружные ребята». Вариант размещения: за счет личных средств. Имеет родственников г. Волгодонске.
       ВЫСТУПИЛИ:

    Сон Ю.В., кандидатура Басенкова В.В..  может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом, т.к Басенков В.В. временно проживает в г. Волгодонске на основании разрешения на временное проживание на территории РФ и законно осуществляет трудовую деятельность в г. Волгодонске. 
  РЕШИЛИ:

1.1 Кандидатуру Басенкова В.В.  согласовать для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
    Проголосовали: «за»  _8__  чел.

                             «против» __0__ чел.

                             «воздержались»__0__ чел.

Председатель:                                                                    Полищук Н.В.
Секретарь:                                                                          Цурка Л.В.

