Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ     

 19.02.2015г.                                                                                             № 2
г.Волгодонск
заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия

 добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом

Председатель: Полищук Наталья Викторовна – заместитель  главы  Администрации  города Волгодонска по социальному развитию.

Секретарь:  Цурка Л.В.
Присутствовали: Горовов М.М., Заболотских С.Г., Омельченко М.Н., Попова Т.Ю., Тимохина Е.Н.. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

   О рассмотрении заявления гражданина  по оказанию содействия   

добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
Докладчик: Омельченко М.Н.

 СЛУШАЛИ:
  Омельченко М.Н. с информацией,  о  поступившем заявлении гражданки Республики Молдовы К.С., как потенциального участника подпрограммы  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом». К.С., 1972 г.р. планирует въезд на территорию РФ единолично, жилищное обустройство за счет собственных средств. Имеет среднее-профессиональное образование и стаж работы по профессиям: пекарь-формовщик -6 лет 5мес., формовщик теста - 1г., парикмахер-2г (без подтверждения-1г.3мес.), продавец-7 лет 6 мес. (без подтверждения – 6 лет 11 мес.). 
   В регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения (банке вакансий) города Волгодонска  на 18.02.2015г. заявлены филиалом ЗАО «Тандер» в г.Волгодонске: 3 вакансии –формовщик теста, 13 вакансий –продавец, ИП Егиазарян В.А.- 3 вакансии-пекарь. 
   На предприятие  филиал ЗАО «Тандер» в г.Волгодонске был направлен запрос о возможности трудоустройства К.С. и гарантии резервирования вакансии на срок до 3 месяцев. Ответ на запрос не получен.

   ИП Егиазарян В.А не подтвердил резервирование вакансии на срок до 3 месяцев.
ВЫСТУПИЛИ:

 Полищук Н.В., в связи с отсутствием гарантированного резервирования работодателями имеющихся вакансий, предложила считать нецелесообразным согласование кандидатуры К.С. для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
РЕШИЛИ:

   Кандидатура  К.С.  не может быть согласована для участия в подпрограмме  «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» из-за отсутствия гарантированного резервирования работодателями имеющихся вакансий.
Председатель комиссии 

заместитель главы Администрации города

 Волгодонска  по социальному развитию                                       Полищук Н.В.

Секретарь комиссии:                                                                   Цурка Л.В.

