Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ  

23.03.2016                                                                                                     № 1 

заседания городской постоянной комиссии по восстановлению прав
реабилитированных жертв политических репрессий

	Председатель -
	Полищук Н.В.

	Заместитель Председателя -
	Пашко А.А.

	Секретарь -
	Савлюк Г.Ю.

	
	

	Присутствовали члены
	Глущенко В. И.

	
	Дрозденко Н.А.

	
	Скакунова Л. В.

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. 
Об итогах работы городской постоянной комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий в 2015г.

Докладчик: Полищук Наталья Викторовна 
2.
О плане работы городской постоянной комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий  в 2016 году. 

Докладчик: Савлюк Галина Юрьевна 
1 СЛУШАЛИ: 
Н.В. Полищук  об итогах работы городской постоянной комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий в 2015г.

В городе Волгодонске по состоянию на 23.03.2016 года проживают 356 человек, которым установлен статус реабилитированных граждан. 
В 2015 году в городскую постоянную комиссию по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий обратились 3 гражданина по вопросу оказания содействия в розыске архивных документов, необходимых для последующей реабилитации и 38 граждан - по вопросу получение денежной компенсации за проезд по территории Российской Федерации. 

По данным вопросам проведена следующая работа.

С 11 мая 2012 года вступил в действие Административный регламент МВД РФ по предоставлению услуги по выдаче справок о реабилитации жертв политических репрессий, в соответствии с которым гражданин лично  обращается в государственные органы с предоставлением соответствующих документов.  Однако, по рекомендации Прокуратуры города Волгодонска, Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска оказывается содействие гражданам в подготовке запросов в Прокуратуру и МВД о розыске архивных документов для установления факта применения политических репрессий. 
В этой связи в 2015 году Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска были направлены запросы в ГУВД Российской Федерации  по Ростовской области и прокуратуру республики Коми. Результатом проведённой работы стало принятие положительных решений о реабилитации граждан, выдача им соответствующих документов и назначение мер социальной поддержки по месту жительства, установленных действующим законодательством. 

Меры социальной поддержки, установленные Областным Законом №164-ЗС от 22.10.2004 г. «О социальной поддержке граждан, пострадавших от политических репрессий», реабилитированным лицам и членам их семей предоставлялись в полном объёме. На эти цели из средств областного бюджета в 2015году были выделены денежные средства в размере 5,67 млн.рублей. 
553 человека (реабилитированные граждане и члены их семей) воспользовались правом на получение мер социальной поддержки по оплате за жилищно-коммунальные услуги. 
Льготным лекарственным обеспечением и зубопротезированием воспользовались  79 граждан  на сумму более   318,98 тыс.рублей ( в 2014 - 302,6тыс.рублей). 
38 реабилитированных граждан реализовали своё право на получение денежной компенсации за проезд по территории Российской Федерации. По представленным в ДТиСР г.Волгодонска проездным документам своевременно и в полном объёме произведены перечисления на лицевые счета обратившихся граждан  в размере 184,14 тыс.руб. 

        173 реабилитированных гражданина, имеющие проездные талоны, пользуются правом бесплатного проезда по городу, в пригородных маршрутах и по территории Ростовской области. 

На квартирном учёте в жилищном отделе МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» состоят 4 человека. 

При подготовке к проведению 30 октября 2015г. городского мероприятия, посвящённого  Дню памяти жертв политических репрессий, проведена совместная работа Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска и председателя общественной организации «Общество жертв, пострадавших от политических репрессий» по сверке списка реабилитированных граждан, состоящих на учёте в ДТиСР г.Волгодонска и получающих меры социальной поддержки. 
В телефонном режиме реабилитированные граждане были оповещены о проведении Дня памяти жертв политических репрессий и приглашены принять участие в этом мероприятии. 

В соответствии с Положением о расходовании средств на реализацию муниципальной программы города Волгодонска «Социальная поддержка граждан Волгодонска», утверждённого постановлением Администрации города Волгодонска от 04.03.2014 № 539, на проведение Дня памяти жертв политических репрессий из средств местного бюджета было выделено 25,5 тыс. руб. На эти средства была организована встреча руководителей города Волгодонска с членами общества репрессированных в МАУК ДТиР «Радуга», 6 активистам общественной организации «Общество жертв, пострадавших от политических репрессий» вручены ценные подарки. По согласованию с председателем общественной организации  было принято решение вручить 100 продуктовых наборов постельным больным и престарелым реабилитированным гражданам. Социальные работники МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов № 1 и № 2 г. Волгодонска» вручили продуктовые наборы  на дому всем гражданам, включённым в список.
Жалоб и отзывов о недостатках в работе комиссии не поступало.

РЕШИЛИ:

1.1. Признать работу городской постоянной комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий в 2015 году удовлетворительной.

2 СЛУШАЛИ: 

Г.Ю.Савлюк с информацией о плане работы городской постоянной комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий  в 2016г.

Работа городской постоянной комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий построена на обращениях граждан. 
Как показал анализ обращений граждан по вопросу оказания помощи в розыске архивных документов для последующей реабилитации, наибольшее количество обращений в городскую постоянную комиссию по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий поступило в 2006-2008гг. Это было связано с выходом на пенсию поколения детей, находившихся вместе с родителями на спецпоселении.
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В настоящее время по этому вопросу поступает не более трех обращений в год.

 Одним из направлений в работе комиссии остаётся консультирование реабилитированных граждан по вопросам социальной направленности. 


Проведение Дня памяти жертв политических репрессий в нашем городе уже стало традицией. Совместно с председателем общественной организации будет продолжена  работа по выявлению постельных больных граждан для оказания материальной помощи в виде продуктовых наборов. 

РЕШИЛИ:

2.1 Информацию принять к сведению.

Председатель


                                                       Н.В. Полищук
Секретарь
                                                                                      Г.Ю. Савлюк
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