31 июля 2015 года в Администрации города Волгодонска проведен семинар – совещание по охране труда с участием заместителя руководителя Государственной инспекции труда Е.А. Михальковой, на котором рассмотрены следующие вопросы:

- информация об изменениях действующего законодательства в области охраны труда;

- практическое применение средств индивидуальной защиты при работе на высоте;

- информация о финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний за счет страховых взносов по обязательному социальному страхованию в 2015 году и о результатах этой работы в 2014 году.

Открыл семинар – совещание заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике и финансам Игорь Столяр, который сообщил, что, несмотря на непростую экономическую ситуацию, руководители предприятий сегодня не должны экономить на охране труда. Ведь соблюдение требований охраны труда - это не только гарантия жизни и здоровья работников, но и избавление работодателей от возросших во много раз штрафов за несоблюдение требований охраны труда.

Затем, Елена Михалькова проинформировала присутствующих об итогах деятельности Государственной инспекции труда в Ростовской области.
Так, за 1 полугодие 2015 года Государственной инспекцией труда проведено 2564 проверки, выявлено 13211 нарушений, выдано 2619 предписаний, наложено штрафов на сумму 19 млн. 53 тыс. рублей. По городу Волгодонску за 1 полугодие 2015 года проведено 77 проверок, выявлено 232 нарушения, выдано 58 предписаний, наложено штрафов на сумму около 3 млн. рублей.

Далее Елена Михалькова рассказала об изменениях действующего законодательства в области охраны труда.

С 1 января текущего года вступили в силу изменения, внесенные в  Кодекс об Административных правонарушениях. В Кодексе об административных правонарушениях теперь отдельно выделена статья 5.27.1, которая предусматривает ответственность за нарушение государственных нормативных требований охраны труда.
Что касается вступивших в силу с 6 мая 2015 года новых правил при работе на высоте, то Елена Александровна сообщила следующее.

В новых правилах исключено понятие «верхолазные работы». Претерпело изменения определение «работа на высоте». 
Также правилами определены работники, допускаемые к работам на высоте, которые делятся на 3 группы.
Кроме того, теперь при работе на высоте должна применяться противоаварийная защита.
В заключение своего доклада Елена Михалькова порекомендовала работодателям разработать положение, которое должно регламентировать порядок производства работ на высоте с учетом конкретных условий производственного процесса.
Практическое применение средств индивидуальной защиты при работе на высоте продемонстрировала руководитель обособленного подразделения ООО «Юг – Техновавиа» в г. Волгодонске Елена Казакова.
С информацией о финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний за счет страховых взносов по обязательному социальному страхованию в 2015 году и о результатах этой работы в 2014 году выступил директор филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ Николай Дыхнов. 
Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 10.12.2012 №580н утверждены правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.
Финансовое обеспечение предупредительных мер осуществляется за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Финансовому обеспечению за счет сумм страховых взносов подлежат расходы страхователя, в том числе, на следующие мероприятия:
- проведение специальной оценки условий труда;
- обучение по охране труда следующих категорий работников:
- приобретение специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты;
- санаторно-курортное лечение;

- проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников.

Для получения финансового обеспечения предупредительных мер страхователь должен обратиться с заявлением в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации в срок до 1 августа текущего календарного года.
В завершении семинара – совещания было принято решение проводить такие встречи постоянно.
