Пояснительная записка 
к проекту постановления «Об утверждении административного регламента комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»
 

         Проект постановления ««Об утверждении административного регламента комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения» (далее – постановление) подготовлен в целях улучшения доступности и качества предоставления услуги в сфере градостроительства.
В соответствии с подпунктом «д» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» Правительству Российской Федерации необходимо обеспечить достижение целевых значений показателей, относящихся к качеству предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе сокращение времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган государственной власти Российской Федерации (орган местного самоуправления) для получения государственных (муниципальных) услуг к 2014 году – до 15 минут.
В связи с этим органам местного самоуправления поручено внести изменения в административные регламенты в части установления показателя снижения максимального срока ожидания в очереди при сдаче запроса и получения документа.
          Проект постановления предусматривает, что пункт 2.10 Административного регламента «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения» будет изложен в новой редакции: 
 «Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса (заявления) о предоставлении муниципальной услуги 15 минут». 
Указанный проект постановления доработан с учётом Федерального закона от 28 июля 2012 г. № 133-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения ограничений для предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна».
Проект постановления направлен на совершенствование механизмов предоставления муниципальной услуги, оптимизацию процедур предоставления муниципальной услуги, устранение дублирующих действий и упрощение механизма предоставления указанной услуги.
Внесенные изменения в административный регламент позволит:
-  повысить качество предоставления муниципальной услуги;
-  увеличить количество получателей муниципальной услуги;
- повысить уровень информированности граждан о порядке предоставления услуги;
-  упорядочить административные процедуры (действия);
- повысить ответственность должностных лиц за несоблюдение ими требований регламента при выполнении административных процедур.
Проект регламента проходил независимую экспертизу на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Независимая экспертиза» раздела «Муниципальные услуги» с 13.01.2014 по 13.02.2014.  
Сведения об учете предложений заинтересованных организаций и граждан, рекомендаций независимой экспертизы не поступили.
Проект административного регламента размещается на официальном сайте Администрации города Волгодонска.
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