Пояснительная записка

к проекту решения Волгодонской городской Думы
«Об утверждении Положения о порядке формирования размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда»

С целью приведения методической базы по расчету ставок платы за наем жилых помещений муниципального и государственного жилищного фонда в соответствие с приказом министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 27.09.2016 г № 668/пр «Об утверждении методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений  по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда» и обеспечения проведения капитального ремонта жилых помещений предлагаем рассмотреть проект решения Волгодонской городской Думы «Об утверждении Положения о порядке формирования размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда».
Жилищным кодексом Российской Федерации установлено, что наниматель жилого помещения должен производить три платежа:

первый платеж - за содержание и ремонт мест общего пользования в жилых зданиях;

второй платеж - за коммунальные услуги;

третий платеж - плата за наем жилого помещения.

Таким образом, в структуре оплаты жилья населением города Волгодонска должна получить отражение плата за наем жилого помещения, производимая нанимателем в качестве отдельного платежа.

Экономическое содержание платы за наем состоит в компенсация затрат на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 27 июня 2013 № 407 «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ростовской области» и затрат на ведение учета, печать и доставку платежных документов, претензионную работу.

Средства, собранные в виде платы за наем жилых помещений, поступают в распоряжение их собственника на обеспечение своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

Администрации города Волгодонска необходимо определить:

- размер платы за наем жилых помещений;

- организацию, которая произведет начисление, учет платы за наем жилых помещений.
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