ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
об отмене муниципальной услуги «Прием и рассмотрение обращений граждан, связанных с нарушением или ограничением прав и законных интересов несовершеннолетних»
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска (далее - КДНиЗП) считает предоставление муниципальной услуги «Прием и рассмотрение обращений граждан, связанных с нарушением или ограничением прав и законных интересов несовершеннолетних» нецелесообразным, т.к. работа с гражданами является одним из направлений деятельности КДНиЗП в соответствии с Областным законом № 425-ОЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав». 
В Отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав Правительства Ростовской области КДНиЗП был направлен запрос о целесообразности предоставления муниципальной услуги «Прием и рассмотрение обращений граждан, связанных с нарушением или ограничением прав и законных интересов несовершеннолетних». Отделом по делам несовершеннолетних и защите их прав Правительства Ростовской области (в системе «ДЕЛО» - РК № 3.2/185) разъяснено, что в соответствии с п.10 ст. 11.2. Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» положения указанного Федерального закона, не распространяются на отношения, регулируемые Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

Таким образом, прием и рассмотрение обращений граждан в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав не является муниципальной услугой. 
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