ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту административного регламента архивного отдела Администрации

города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Предоставление оформленных в установленном порядке архивных справок, выписок, копий архивных документов, связанных с социальной защитой граждан, предусматривающей их пенсионное обеспечение, а также получение льгот и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации»


Распоряжением Администрации города Волгодонска от 10.11.2014 № 293 внесены изменения в распоряжение Администрации города Волгодонска от 01.03.2012 № 46 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги».


С целью приведения в соответствие с действующим законодательством муниципальных правовых актов Администрации города Волгодонска разработан проект постановления «Об утверждении административного регламента архивного отдела Администрации города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Предоставление оформленных в установленном порядке архивных справок, выписок, копий архивных документов, связанных с социальной защитой граждан, предусматривающей их пенсионное обеспечение, а также получение льгот и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации». Проект регламента подготовлен в целях улучшения доступности и качества предоставления услуги. Структура и содержание проекта административного регламента, в том числе стандарт предоставления муниципальной услуги, соответствует требованиям Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».  В частности оптимизирован порядок предоставления муниципальной услуги, регламентированы сроки выполнения отдельных административных процедур.


В проекте административного регламента полностью описан порядок административных процедур по предоставлению муниципальной услуги с определением функций уполномоченных специалистов архивного отдела и МАУ «МФЦ» по приему, формированию пакета документов к заявлению заявителя и уполномоченных специалистов архивного отдела по рассмотрению заявлений и документов, принятию решения о предоставлении (отказе в предоставлении) муниципальной услуги, оформлению документов.

Административным регламентом определены сроки выполнения административных процедур предоставления муниципальной услуги.


Проект административного регламента проходит независимую экспертизу на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Независимая экспертиза проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг» раздела «Административные регламенты».
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