Пояснительная записка

об исключении муниципальной услуги «Оказание помощи потребителям по защите их прав» из реестра  муниципальных услуг
В соответствии со ст.44 Закона РФ от 07.02.1992г. в целях защиты прав потребителей органы местного самоуправления вправе рассматривать жалобы потребителей, консультировать их по вопросам защиты прав потребителей, обращаться в суды в защиту прав неопределенного круга потребителей. 
Для реализации указанных функций постановлением Администрации города Волгодонска от 01.07.2011 №1723 утвержден Административный регламент отдела потребительского рынка Администрации города Волгодонска  по предоставлению муниципальной услуги  «Оказание помощи потребителям по защите их прав». Указанный Административный регламент разработан в соответствии с  ФЗ от 02.05.2006 №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

Положения ФЗ от 27.07.2010 №210 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», устанавливающие порядок рассмотрения жалоб на нарушения прав граждан и организаций при предоставлении государственных и муниципальных услуг, не распространяются на отношения, регулируемые Федеральным законом от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" (Согласно п.10 ст.11.2 ФЗ от 27.07.2010 №210).
Установлена и разная ответственность должностных лиц за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан  и законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг соответственно ст. 5.59. и ст. 5.63. КоАП РФ.
В связи с тем, что обращения граждан по вопросам защиты прав потребителей рассматриваются в соответствии с требованиями ФЗ от 02.05.2006 №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» прошу рассмотреть возможность исключения муниципальной услуги «Оказание помощи потребителям по защите их прав» из реестра  муниципальных услуг (функций) в части решения вопросов местного значения муниципального образования «Город Волгодонск», а также осуществления отдельных государственных полномочий, переданных для исполнения муниципальному образованию «Город Волгодонск» областными законами Ростовской области, утвержденного постановлением Администрации города Волгодонска от 03.06.2013 №1997. 
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