Пояснительная записка 

к проекту постановления Администрации города Волгодонска «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 28.10.2015 №2145 «Об утверждении административного регламента муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения города Волгодонска тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства и транспортного средства, осуществляющего перевозку опасных грузов»
В соответствии с распоряжением Администрации города Волгодонска от 12.11.2015 № 269 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формой предоставления муниципальной услуги», с целью приведения в соответствие с действующим законодательством муниципальных правовых актов Администрации города Волгодонска разработан проект постановления Администрации города Волгодонска «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 28.10.2015 №2145 «Об утверждении административного регламента муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения города Волгодонска тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства и транспортного средства, осуществляющего перевозку опасных грузов».

Проект постановления Администрации города Волгодонска проходит независимую экспертизу на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Независимая экспертиза» раздела «Административные регламенты».  
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