ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги 

«Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, для целей, не связанных со строительством, единственному заявителю»

Данная редакция административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска (далее – КУИ города Волгодонска) предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, для целей, не связанных со строительством, единственному заявителю» (далее – административный регламент) подготовлена в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001              № 136-ФЗ, федеральными законами от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования «Город Волгодонск», распоряжением Администрации города Волгодонска от 01.03.2012 № 46 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги».

Структура и содержание проекта  административного регламента, в том числе стандарт предоставления муниципальной услуги, приведены в соответствие с требованиями  Федерального закона  от 27.07.2010   № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в частности, оптимизирован порядок предоставления муниципальной услуги, межведомственное взаимодействие при предоставлении муниципальной услуги, регламентированы сроки выполнения отдельных административных процедур.
Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, а также требования к порядку их выполнения, приведены в соответствие с Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001              № 136-ФЗ, федеральным законом от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 


Срок действия настоящего административного регламента определен до 01.01.2018 в соответствии с федеральным законом от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
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