Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Волгодонска

«Об утверждении  административного регламента комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство в целях строительства, реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства»


В целях приведения действующего административного регламента комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство в целях строительства, реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства» в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации разработан проект административного регламента «Об утверждении  административного регламента комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство в целях строительства, реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства».


Административный  регламент  разработан в соответствии с федеральными законами от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь распоряжением Администрации города Волгодонска от 01.03.2012 №46 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги». 

Разработанный проект административного регламента устанавливает стандарт предоставления указанной муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных действий при  выдаче разрешения на строительство в целях строительства, реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, либо обоснованного отказа в предоставлении муниципальной услуги.
Проект административного регламента направлен на совершенствование механизмов предоставления муниципальной услуги, оптимизацию процедур предоставления муниципальной услуги, устранение дублирующих действий и упрощение механизма предоставления указанной услуги.
Проект административного регламента размещен на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Независимая экспертиза проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг» раздела «Административные регламенты».
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