ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Волгодонска
«О признании утратившими силу административных регламентов в сфере культуры»
В связи с необходимостью актуализации реестра муниципальных и государственных услуг специалистами Отдела культуры г.Волгодонска и подведомственных учреждений проведен анализ действующих административных регламентов  6 муниципальных услуг. 

Проведенный анализ показывает, что данные муниципальные услуги не включены в перечень типовых муниципальных услуг, утвержденных  протоколом заседания комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и организации межведомственного взаимодействия в Ростовской области от 14.07.2016      № 2.
С учетом  того, что в соответствии с пунктом 2 статьи 2 Федерального закона  от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  муниципальная услуга, предоставляемая органом местного самоуправления - деятельность по реализации функций органа местного самоуправления, которая осуществляется по запросам заявителей в пределах полномочий органа, предоставляющего муниципальные услуги, и муниципальные услуги, оказываемые подведомственными учреждениями, являются основным их  видом деятельности существует необходимость исключить данные муниципальные услуги из реестра государственных и муниципальных услуг, утвержденного  постановлением Администрации города Волгодонска от 24.12.2014 № 4719 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций)».
В настоящее время в городе Шахты Ростовской области данные административные регламенты в сфере культуры отменены.
Начальник Отдела культуры                                               Н.Г. Бондаренко
