Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Волгодонска  

«Об утверждении административного регламента муниципальных автономных учреждений муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» по предоставлению муниципальной услуги «Физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги»

Во исполнение протеста (в порядке надзора) Прокуратуры г.Волгодонска от 29.03.2013 №7-16-13 в настоящий проект административного регламента внесены следующие изменения:
1.1 Подпункт 2.8.3. пункта 2.8. раздела 2. «Стандарт предоставления муниципальной услуги» признать утратившим силу.

1.2 Подпункт 3.2.3. пункта 3.2. раздела 3. «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения» изложить в следующей редакции: «3.2.3. Абонемент выдается заявителю независимо от количества раз занятий. Предоставление абонемента является основанием для получения муниципальной услуги.».


Проект регламента с 09.04.2013 по 08.05.2013 проходил Независимую экспертизу на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Независимая экспертиза» раздела «Муниципальные услуги». Предложений и замечаний по проекту не поступило. 

Направляем проект постановления Администрации города Волгодонска «Об утверждении административного регламента муниципальных автономных учреждений муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» по предоставлению муниципальной услуги «Физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги» на экспертизу уполномоченного органа Администрации города Волгодонска.
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