ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги 

«Расторжение договора аренды, безвозмездного пользования земельным участком»

Данная редакция административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска (далее – КУИ города Волгодонска) предоставления муниципальной услуги «Расторжение договора аренды, безвозмездного пользования земельным участком» (далее – административный регламент) подготовлена в соответствии федеральными законами от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06.10.2003             № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Волгодонск», распоряжением Администрации города Волгодонска от 12.11.2015 № 269 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги», решением Волгодонской городской Думы от 05.03.2008 № 29 «Об утверждении Положения о Комитете по управлению имуществом города Волгодонска в новой редакции и его структуры».
Структура и содержание проекта  административного регламента, в том числе стандарт предоставления муниципальной услуги, приведены в соответствие с требованиями  Федерального закона  от 27.07.2010   № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в частности, оптимизирован порядок предоставления муниципальной услуги, регламентированы сроки выполнения отдельных административных процедур, а также определены требования к обеспечению условий доступности для инвалидов предоставляемой муниципальной услуги, в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Так же в проекте административного регламента описан полный пакет документов необходимых для предоставления муниципальной услуги, с разделением на документы и информацию, которые заявитель должен представить самостоятельно, и документы, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе, так как они подлежат представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия МАУ «МФЦ».

Проект административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги  «Выдача арендатору земельного участка согласия на залог права аренды земельного участка» в случае его утверждения не потребует дополнительных расходов из средств местного бюджета.
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