ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги 

«Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в собственность бесплатно»

Данный проект административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска (далее – КУИ города Волгодонска) предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в собственность бесплатно» (далее – проект административного регламента) подготовлен в связи с изменениями, внесенными в Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ и другие законодательные акты Российской Федерации.
Структура и содержание проекта  административного регламента, в том числе стандарт предоставления муниципальной услуги, описаны в соответствии с требованиями  Федерального закона  от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», распоряжением Администрации города Волгодонска от 12.11.2015 № 269 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги», в частности, оптимизирован порядок предоставления муниципальной услуги, межведомственное взаимодействие при предоставлении муниципальной услуги, регламентированы сроки выполнения отдельных административных процедур, а также определены требования к обеспечению условий доступности для инвалидов предоставляемой муниципальной услуги, в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
В проекте административного регламента предоставления муниципальной услуги полностью описан порядок взаимодействия муниципального автономного учреждения муниципального образования «Город Волгодонск» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»  (далее – МАУ «МФЦ») с федеральными органами исполнительной власти и органами местного самоуправления, а также порядок действий и сроки выполнения административных процедур  должностными лицами КУИ города Волгодонска при предоставлении данной муниципальной услуги заявителю. 


Так же в проекте административного регламента описан полный пакет документов необходимых для предоставления муниципальной услуги, с разделением на документы и информацию, которые заявитель должен представить самостоятельно, и документы, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе, так как они подлежат представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия МАУ «МФЦ».
Проект административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги  «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в собственность бесплатно» в случае его утверждения не потребует дополнительных расходов из средств местного бюджета.
Председатель Комитета по управлению 
имуществом города Волгодонска                                                                 Е.В. Ерохин

Н.Ф. Косенко

24-44-62
М.В. Губеня

23-91-22
