ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в собственность бесплатно»
Данная редакция административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска (далее – КУИ города Волгодонска) «Об утверждении административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в собственность бесплатно» (далее – Административный регламент) подготовлена в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.03.2016 № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг», методическими рекомендациями по описанию органами исполнительной власти Ростовской области в административных регламентах особенностей предоставления государственных услуг в электронной форме (далее – методические рекомендации), а также принятым описанием порядков предоставления типовых муниципальных услуг в сфере земельно-имущественных отношений, архитектуры и градостроительства, в жилищной сфере, а также в сфере архивного дела, утвержденными протоколом от 16.06.2017 № 3 заседания комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и организации межведомственного взаимодействия в Ростовской области, типовыми формулировками для внесения изменений в административные регламенты предоставления государственных услуг, утвержденными протоколом подкомиссии по использованию информационных технологий при предоставлении государственных и муниципальных услуг Правительственной комиссии по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности от 03.03.2017 № 94пр.
В соответствии с протоколом от 16.06.2017 № 3 заседания комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и организации межведомственного взаимодействия в Ростовской области уточнено наименование регламента, в проект Административного регламента включены действия, осуществляемые в электронной форме, в том числе:
- уточнен вопрос предоставления муниципальной услуги с использованием «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – ЕПГУ);

- определено начало срока предоставления муниципальной услуги в электронном виде;

- дополнен перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги, документами, регулирующими предоставление муниципальной услуги в электронном виде;

- исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными или иными нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, дополнен описанием способов подачи таких документов заявителем;
- уточнен порядок получения результата муниципальной услуги по выбору заявителя в различных формах, в том числе доступных при предоставлении услуги в электронном виде, а также указана возможность доступа к результату предоставления услуги, полученному в форме электронного документа, на ЕПГУ в течение установленного срока.
Проект административного регламента направлен на совершенствование механизмов предоставления муниципальной услуги, оптимизацию процедур предоставления муниципальной услуги, в том числе в электронном виде.
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