ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту административного регламента Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление дополнительных мер социальной поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, оказавшимся в экстремальной ситуации»
Данная редакция административного регламента  Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска                        (далее – ДТиСР г.Волгодонска) по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление дополнительных мер социальной поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, оказавшимся в экстремальной ситуации» (далее – административный регламент) разработана на основании действующих правовых актов Российской Федерации, Ростовской области и муниципальных правовых актов.

Проект административного регламента разработан в связи с принятием постановлений Администрации города Волгодонска от 30.09.2013 №3914 «Об утверждении муниципальной программы города Волгодонска «Социальная поддержка граждан Волгодонска», от 04.03.2014 №539 «Об утверждении положения о расходовании средств на реализацию муниципальной программы города Волгодонска «Социальная поддержка граждан Волгодонска». Содержание проекта приведено в соответствие с указанными правовыми актами.
В проекте административного регламента полностью описан порядок административных процедур по предоставлению муниципальной услуги с определением функций уполномоченных специалистов ДТиСР г.Волгодонска и МАУ «МФЦ» по приему, формированию пакета документов к заявлению заявителя и уполномоченных специалистов ДТиСР г.Волгодонска по рассмотрению заявлений и документов, принятию решения о предоставлении (отказе в предоставлении) муниципальной услуги, оформлению решения.

Административным регламентом определены сроки выполнения административных процедур предоставления муниципальной услуги.

Административный регламент прошел процедуру независимой экспертизы в период с 11.03.2014г. по 10.04.2014г.

Заключений по проекту административного регламента в период обсуждения не поступило.
Директор ДТиСР г.Волгодонска 
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