ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Административного регламента

муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» по предоставлению муниципальной услуги 

«Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам

местного значения города Волгодонска транспортного средства,

осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»

Проект административного регламента «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения города Волгодонска транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг, типовой формы административного регламента по предоставлению муниципальной услуги» для упорядочения административных процедур и сокращения срока предоставления муниципальной услуги.


Проектом административного регламента «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения города Волгодонска транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» предусмотрена выдача специального разрешения согласно действующему законодательству.


В случае принятия административного регламента упорядочится процедура принятия и регистрации документов. 


Заявителю не нужно будет самостоятельно согласовывать маршрут движения транспортного средства с  отделом ГИБДД МО МВД «Волгодонсоке».


Проект административного регламента МКУ «ДСиГХ» по предоставлению услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения города Волгодонска транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» 09.06.2015 был размещен на сайте Администрации города Волгодонска для прохождения независимой экспертизы, в течении 20 календарных дней предложений о внесении изменений не поступило.
Директор МКУ «ДСиГХ»
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