Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Волгодонска
«Об утверждении административного регламента муниципального унитарного предприятия муниципального образования «Город Волгодонск» «Квартира» предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности (приватизация муниципального жилого фонда)»
В целях приведения административного регламента муниципального унитарного предприятия муниципального образования «Город Волгодонск» «Квартира» предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности (приватизация муниципального жилого фонда)» в соответствие с распоряжением Администрации города Волгодонска от 12.11.2015 № 269 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги» и обеспечения для инвалидов условий доступности объектов и услуг на основании Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (в редакции, предусмотренной Федеральным законом от 01.12.2014 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов») разработан данный проект постановления Администрации города Волгодонска.
Проект постановления Администрации города Волгодонска «Об утверждении административного регламента муниципального унитарного предприятия муниципального образования «Город Волгодонск» «Квартира» предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности (приватизация муниципального жилого фонда)» проходит независимую экспертизу на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Административные регламенты».
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