Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Волгодонска

«О признании утратившим силу нормативного правового акта»

В связи с нецелесообразностью предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению» разработан проект постановления Администрации города Волгодонска «О признании утратившим силу нормативного правового акта», которым признается утратившим силу постановление Администрации города Волгодонска от 03.02.2016 № 157 «Об утверждении административного регламента муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства». 
За период 2016 и 2017 годов в МКУ «ДСиГХ» заявлений от граждан о предоставлении муниципальной услуги не поступало.

Информация о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению предоставляется в рамках реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». На обращения граждан предоставляется информация по вопросам управления многоквартирными домами, содержания и текущего ремонта общего имущества в многоквартирных домах, предоставления жилищно-коммунальных услуг, изменений действующего законодательства Российской Федерации в области жилищных отношений и предоставления коммунальных услуг.
Проект постановления Администрации города Волгодонска проходит независимую экспертизу на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Независимая экспертиза» раздела «Административные регламенты».  

Директор МКУ «ДСиГХ»




           А.Н.Кондратюк
Е.Н.Никонова
252807

