Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города Волгодонска
«О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации      города Волгодонска от 08.04.2015 №163 «Об утверждении административного регламента муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на производство земляных работ, связанных с прокладкой, ремонтом и реконструкцией инженерных коммуникаций и выполнения иных видов земляных работ на территории муниципального образования «Город Волгодонск»
Внесение изменений в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 05.04.2015 №163 «Об утверждении административного регламента муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства» предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на производство земляных работ, связанных с прокладкой, ремонтом и реконструкцией инженерных коммуникаций и выполнения иных видов земляных работ на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проводится с целью приведения административного регламента в соответствие с действующим законодательством.

Проект административного регламента проходит независимую экспертизу» с 27.04.2015 по 26.05.2015 на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Административные регламенты». 
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