Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Волгодонска

«Об утвержденииадминистративногорегламента комитета

по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска по предоставлению муниципальной услуги «Согласование проектных решений по отделке фасадов (паспортов цветовых решений фасадов) при ремонте зданий, сооружений и временных объектов»

          Административный  регламент  предоставления муниципальной услуги «Согласование проектных решений по отделке фасадов (паспортов цветовых решений фасадов) при ремонте зданий, сооружений и временных объектов» разработан с целью повышения качества предоставления услуги в сфере градостроительства.
Административный  регламент  разработан в соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», областным законом от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях», решением Волгодонской городской Думы от 24.05.2012 №51 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования «Город Волгодонск», типовой формой административного регламента по предоставлению муниципальной услуги, утвержденной постановлением Администрации города Волгодонска от 01.03.2012 №46 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг, типовой формы административного регламента по предоставлению муниципальной услуги». 
Разработанный проект Административного регламента устанавливает стандарт предоставления указанной муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных действий при  выдачеразрешений на установку рекламных конструкций, либо обоснованного отказа в выдаче разрешений на установку рекламных конструкций.
Проект административного регламента направлен на совершенствование механизмов предоставления муниципальной услуги, оптимизацию процедур предоставления муниципальной услуги, устранение дублирующих действий и упрощение механизма предоставления указанной услуги.

Утверждение административного регламента позволит:

- повысить качество предоставления муниципальной услуги;

- увеличить количество получателей муниципальной услуги;

- повысить уровень информированности граждан о порядке предоставления услуги;

- устранить избыточные административные процедуры;

- упорядочить административные процедуры (действия);

- сократить количество документов, предоставляемых заявителями для оказания услуги;

- повысить ответственность должностных лиц за несоблюдение ими требований регламента при выполнении административных процедур.
Проект регламента проходил независимую экспертизу на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Независимая экспертиза» раздела «Муниципальные услуги» с 26.06.2015 по 26.07.2015.  

Сведения об учете предложений заинтересованных организаций и граждан, рекомендаций независимой экспертизы не поступили.

Проект административного регламента размещается на официальном сайте Администрации города Волгодонска.
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