Пояснительная записка
к проекту административного регламента комитета по градостроительству Администрации города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Подготовка правового акта Администрации города Волгодонска  «О подготовке документации по планировке территории (проекта планировки, проекта межевания)»
Данная редакция административного регламента комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска (далее – комитет) «Подготовка правового акта Администрации города Волгодонска  «О подготовке документации по планировке территории (проекта планировки, проекта межевания)» (далее – Административный регламент) подготовлена в соответствии с подпунктом 4.3 пункта 4 протокола заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».

Структура и содержание проекта  административного регламента, в том числе стандарт предоставления муниципальной услуги, описаны в соответствии с требованиями  Федерального закона  от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», распоряжением Администрации города Волгодонска от 12.11.2015 № 269 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги», в частности, описан порядок предоставления муниципальной услуги, межведомственное взаимодействие при предоставлении муниципальной услуги, регламентированы сроки выполнения отдельных административных процедур, а также определены требования к обеспечению условий доступности для инвалидов предоставляемой муниципальной услуги, в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Разработанный проект административного регламента устанавливает стандарт предоставления, состав, последовательность и сроки выполнения административных действий при предоставлении указанной муниципальной услуги.
Проект административного регламента направлен на совершенствование механизмов предоставления муниципальной услуги, оптимизацию процедур предоставления муниципальной услуги.

В проекте административного регламента предоставления муниципальной услуги полностью описан порядок взаимодействия муниципального автономного учреждения муниципального образования «Город Волгодонск» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»  (далее – МАУ «МФЦ») с федеральными органами исполнительной власти и органами местного самоуправления, а также порядок действий и сроки выполнения административных процедур  должностными лицами комитета при предоставлении данной муниципальной услуги заявителю. 
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