Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Волгодонска 

«О признании утратившим силу постановления Администрации города Волгодонска от 15.07.2015 № 1291 «Об утверждении административного регламента муниципальных автономных учреждений муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» предоставления муниципальной услуги 
«Физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги»
Настоящий проект постановления Администрации города Волгодонска «О признании утратившим силу постановления Администрации города Волгодонска от 15.07.2015 № 1291 «Об утверждении административного регламента муниципальных автономных учреждений муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» предоставления муниципальной услуги «Физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги» подготовлен в целях признания утратившим силу административного регламента муниципальных автономных учреждений муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» предоставления муниципальной услуги «Физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги».
Данная муниципальная услуга отсутствует в сводном перечне первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде, утвержденном распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 № 1993-р, а также в перечне услуг, оказываемых государственными и муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается государственное задание (заказ) или муниципальное задание (заказ), подлежащих включению в реестры государственных или муниципальных услуг и предоставляемых в электронной форме, утвержденном распоряжением Правительства Российской Федерации от 25.04.2011 № 729-р. 
Анализ реестров муниципальных услуг, предоставляемых на территории городов Таганрога (постановление от 17.01.2013 № 109), Новошахтинска (постановление от 11.03.2014 № 243), Новочеркасска (постановление от 18.04.2011 № 604) выявил, что ни в одном из указанных реестров данной услуги нет.

Муниципальная услуга предоставляется разово и по абонементу. Поэтому при проведении мониторингов качества предоставления муниципальной услуги учет количества единственных заявителей, т.е. физических или юридических лиц, многократно обратившихся за получением муниципальной услуги в течение отчетного периода, крайне затруднителен.
Проект постановления Администрации города Волгодонска «О признании утратившим силу постановления Администрации города Волгодонска от 15.07.2015 № 1291 «Об утверждении административного регламента муниципальных автономных учреждений муниципального образования «Город Волгодонск» «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» предоставления муниципальной услуги «Физкультурно-оздоровительные и спортивные услуги» в настоящее время размещен на официальном сайте Администрации и города Волгодонска в разделе «Административные регламенты» для прохождения независимой экспертизы. Срок независимой экспертизы с 29.09.2015 по 28.10.2015.
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