ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Волгодонска «Об утверждении административного регламента отдела экономического анализа и поддержки предпринимательства Администрации города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства»
Нормативным правовым актом, регулирующим предоставление услуги «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства» является постановление Администрации города Волгодонска №789 от 27.06.2017 «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела». Данное постановление приведено в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг». Действующие ранее постановления Администрации города Волгодонска об оказании финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в части:

- процентной ставки по привлеченным кредитам, займам на реализацию инвестиционных проектов;

- стоимости приобретенных основных средств;

- арендных платежей

 признаны утратившими силу. 

Проект постановления Администрации города Волгодонска «Об утверждении административного регламента отдела экономического анализа и поддержки предпринимательства Администрации города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства» разработан с учетом вышеуказанных изменений. 
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