Проблемы женской занятости. Реализация Комплекса мер, направленных на создание условий для совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью
По предварительным итогам Всероссийской переписи населения 2010 года численность населения города Волгодонска составила 170,6 тыс. человек, из них 92,1 тыс. человек – 54% - женщины. Характерной особенностью современного рынка труда является проблема женской безработицы – как одного из наиболее распространенных видов безработицы, которая возникает в силу меньшей конкурентоспособности женщин, т.к. женщины несут с собой больший, чем мужчины, социальный груз (декретные отпуска, больничные по уходу за ребенком, обеспеченность яслями, детсадами и т.п.).

Решение проблем женской занятости в Волгодонске происходит в условиях ограниченного применения женского труда на большей части предприятий машиностроения, транспорта, электроэнергетики; его основными базовыми «потребителями» являются бюджетная сфера (здравоохранение, образование, культура) и сфера обслуживания (торговля, жилищно-коммунальное хозяйство, бытовое обслуживание населения). 

Вопросы расширения возможностей для трудоустройства женщин уже находились в центре нашего внимания. В соответствии с решением Координационного комитета от 07.04.2009г было проведено анкетирование женщин, обратившихся в службу занятости за содействием в поиске подходящей работы, с целью изучения целесообразности создания в городе производства, занятого женским трудом. По результатам анкетирования 414 женщин, подтвердили необходимость создания в городе предприятия для трудоустройства женщин - 88% опрошенных, из них считают, что это должно быть швейное производство – 39%, предприятие бытового обслуживания населения (ателье, мастерские, парикмахерские, салоны и т.п.) – 30%, производство кондитерских изделий – 24%. Эти вопросы частично решаются. Сегодня в городе Волгодонске розничная торговая сеть насчитывает  1224  предприятия, что на 64 торговых объекта больше, чем на начало 2009 года. Только в 2012г. введено в эксплуатацию 8 объектов  потребительского рынка, в том числе здание крытого рынка «Рынок-Центр», первая очередь рынка «Донской привоз» и т.д.
За последние пять лет наблюдается тенденция уменьшения числа женщин, обратившихся в службу занятости в целях поиска работы: с 6828 чел. в 2009 году до 4168 чел. в 2012 году (за 3 месяца т.г. – 816 чел.) и рост уровня их трудоустройства (численность трудоустроенных к общей численности обратившихся) с 50,5% в 2009 году до 63,7% в 2012 году (за 3 месяца 2013г. - 56,6%). 
Однако, доля женщин в общей численности безработных граждан остается достаточно высокой и на сегодняшний день она составляет 65%.
Сегодня на регистрируемом рынке труда сохраняется несоответствие профессионально-квалификационного состава безработных женщин и профессионального среза заявок работодателей: из 2895 вакансий, имеющихся в банке данных службы занятости на конец марта этого года – 2359 вакансий  или 81% – для замещения рабочих профессий, тогда как 83% безработных женщин имеют высшее и среднее профессиональное образование. И по своему характеру вакансии зачастую предназначаются для мужчин. Например, на предприятиях транспорта и связи, строительства и обрабатывающих производств лишь незначительная часть вакансий подходит для женщин, да и средняя продолжительность безработицы у женщин составляет 5,2 месяцев, у мужчин значительно меньше – 4,4 месяца.
Несмотря на то, что российское законодательство, в том числе и Трудовой кодекс, направлены на защиту женщин от дискриминации на рынке труда, тем не менее, на практике проблема реализации равных возможностей мужчин и женщин остается. Прежде всего, это касается трудоустройства женщин, относящихся к категории социально незащищенных: воспитывающие несовершеннолетних детей и детей-инвалидов; одинокие и многодетные мамы; выпускники вузов и ссузов, не имеющие опыта работы; женщины предпенсионного возраста и инвалиды.

В 2011-2012г.г. в рамках реализации ведомственной целевой программы  «Снижение напряженности на рынке труда Ростовской области» на оборудованные рабочие места с возмещением затрат работодателю было трудоустроено 10 женщин из числа многодетных родителей, 1 родитель, воспитывающий ребенка-инвалида и 7 женщин, относящихся к категории инвалидов.  Профессии трудоустройства разнообразные: от уборщицы, оператора ЭВМ и учетчика до бухгалтера, менеджера, специалиста и помощника руководителя.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации № 606 «О  мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» от 7 мая 2012 года  разработан и реализуется Комплекс мер, направленных на создание условий для успешного совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью, а также на организацию профессионального обучения (переобучения) женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. В Волгодонске разработан и утвержден Мэром города В.А.Фирсовым План по реализации Комплекса мер, который носит межведомственный характер и объединяет усилия службы занятости населения, Администрации города, Союзов работодателей и других заинтересованных сторон.
Службой занятости населения в целях повышения конкурентоспособности женщин, имеющих несовершеннолетних детей, предоставляется широкий спектр государственных услуг по содействию их занятости: от социальной поддержки в виде выплаты женщинам пособия по безработице до профессиональной ориентации, социальной адаптации, психологической поддержки, профессионального обучения, содействия в трудоустройстве на постоянные и временные рабочие места, в том числе посредством гибких форм занятости (неполный рабочий день (неделя), надомный труд).  

С начала 2013 года в службу занятости населения обратились в поиске подходящей работы 205 женщин, имеющих несовершеннолетних детей,  трудоустроена - 81 женщина, направлены для участия в общественных работах – 20 чел.,   приняли участие в ярмарках вакансий – 43 чел. 

Получили государственные услуги по:

-
профессиональной ориентации – 148 чел;

-
психологической поддержке – 3 чел;

-
социальной адаптации на рынке труда – 27 чел.
Из 167 человек, направленных на профобучение, более половины составляют женщины (85 чел.), из них 53 чел. – это мамы, воспитывающие несовершеннолетних детей, которые получили профессии: водитель троллейбуса – 12 чел., закройщик – 6 чел., портной – 1 чел., кондитер – 3 чел., контролер-кассир – 5 чел., повар – 13 чел.  или повысили квалификацию программам обучения 1С:Предприятие (1С:Бухгалтерия  8.0 – 3 чел., Управление торговлей – 6 чел., Зарплата и управление персоналом – 4 чел.). Это свидетельствует о стремлении женской части населения  получить конкурентоспособную профессию и быть востребованными на рынке труда.
Помощь в трудоустройстве подростков из многодетных и неполных семей (как правило, в неполой семье единственным родителем является женщина) – это одна из форм поддержки женщин, воспитывающих несовершеннолетних детей. В январе-марте 2013 г было трудоустроено 43 подростка из таких семей (в 2012г – 412 детей).
Общественность города, средства массовой информации совместно со службой занятости проявляют активность в реализации информационной составляющей  Комплекса мер. Информация о возможностях трудоустройства,  профессионального обучения, проведении ярмарок вакансий для женщин, имеющих детей, размещается на персональной странице службы занятости официального сайта УГСЗН Ростовской области, на сайте Администрации города Волгодонска, в печатных СМИ, в репортажах на радио и телевидении. Только за 1 квартал опубликовано 9 материалов по данной тематике. Такое информационное внимание позволит и работодателям более внимательно относиться к вопросам женской занятости. 

Сегодня многие работодатели стремятся к улучшению условий труда женщин на предприятиях. По данным экономического блока Администрации города коллективные договоры, заключенные в филиале ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция», МУП «Водопроводно-канализационное хозяйство», МУП «Волгодонская  городская электрическая сеть» содержат  наиболее расширенный перечень дополнительных гарантий, улучшающих положение женщин, имеющих детей, по сравнению с действующим законодательством. Это должно быть примером для остальных работодателей. Представители этих предприятий сегодня приглашены на заседание Координационного комитета, и они поделятся своим опытом по данному направлению.
Одним из вариантов адресного подбора работы для граждан являются ярмарки вакансий. Комплексом мер предусматривается ежеквартальное проведение ярмарок вакансий для женщин, воспитывающих несовершеннолетних детей. В этом году уже проведена первая из них, участницами которой стали 36 женщин, а 16 предприятий, организаций и учреждений различных отраслей и форм собственности предложили им 127 вакансий. 
В целях повышения занятости горожан служба занятости использует различные формы работы, в том числе и с использованием современных интернет-технологий: это и дистанционные собеседования посредством программы Skype, и он-лайн конференции, и возможности общения с гражданами и работодателями по электронной почте. Проводятся круглые столы и рабочие встречи с работодателями, на которых предлагается  трудоустройство женщин, имеющих несовершеннолетних детей, женщин предпенсионного и пенсионного возраста, имеющих инвалидность. И от этой работы уже есть положительные результаты. Например, по итогам круглого стола, проведенного в феврале этого года, заключены договора с 3 работодателями на трудоустройство 3 женщин-инвалидов на оборудованные рабочие места с возмещением затрат работодателям.  

В службе занятости организована работа телефона горячей линии для женщин «Женщина и занятость», по которому специалисты предоставляют информацию о государственных услугах в области содействия занятости, информируют женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трех лет, о возможности  возвращения  к активной трудовой деятельности с получением необходимой квалификации. 
В 2011 году у жительниц Волгодонска впервые появилась возможность повысить свою квалификацию перед выходом из декретного отпуска. В рамках ведомственной целевой программы по снижению напряженности на рынке труда прошли профессиональное обучение 16 женщин. С 2012 года данное направление включено в областную долгосрочную целевую программу «Содействие занятости населения Ростовской области на 2012 – 2014 годы».  В 2012 году прошли профессиональное обучение при содействии службы занятости 11 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. Социальный портрет женщины, прошедшей обучение в 2011-2012гг, выглядит так: это женщина в возрасте от 30 до 35 лет, т.е. находящаяся в активном трудоспособном возрасте, имеющая высокую мотивацию к труду и активную жизненную позицию, стремление к совершенствованию своих знаний и  работающая на предприятии реального сектора экономики. Все женщины после обучения вернулись к трудовой деятельности, в том числе на предприятия строительного сектора – 9 чел., торговли – 7 чел., обрабатывающих производств – 3 чел., учреждения соцсферы – 6 чел., ЖКХ – 2 чел. 
В 2012 году был проведен мониторинг среди 37 работодателей о потребности в обучении женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трех лет и по результатам опроса сформирован список  из 11  работодателей, заинтересованных в обучении своих работниц.  В феврале текущего года 5 женщин в период декретного отпуска уже повысили квалификацию по различным программам и подготовились к возобновлению трудовой деятельности на предприятиях, на которых они ранее работали. Обучение было организовано по программам «1С: Бухгалтерия 8.0» и «Зарплата и управление персоналом».  На сегодняшний день все они завершили обучение и  планируют приступить к работе во втором полугодии т.г. Всего в 2013 году планируется обучить 12 женщин на базе ГБОУ СПО ВТИТБиД им.В.В.Самарского. 
Таким образом, решение проблем в сфере женской занятости видится в дальнейшем развитии партнерских отношений Администрации города, объединений работодателей, службы занятости, общественных организаций, в том числе и по успешной реализации Комплекса мер, направленного на адаптацию на рынке труда женщин, имеющих детей. Это позволит им приступить к трудовой деятельности в наиболее короткие сроки, даст возможность приобрести новую профессию,   востребованную на рынке труда или повысить квалификацию по имеющейся профессии (специальности), что в свою очередь обеспечит   финансовую стабильность в семье, а также задействует необходимый городу кадровый потенциал.
