Пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» по состоянию на 01.07.2016 года.

Для комплексного решения вопросов, связанных с организацией благоустройства, обеспечением чистоты и порядка; повышение качества жизни населения на территории города Волгодонска разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» (далее – Программа). 
На 2016 год муниципальной программой города Волгодонска «Благоустроенный город» в соответствии с планами реализации (далее - Планы) предусмотрено 162 326,4 тыс.рублей. 
Фактические расходы составили 67 204,0 тыс. рублей. Общий процент выполнения Программы составил 41.4. 
По состоянию на 01.07.2016 года выполнение  показателя Программы «Содержание зелёных насаждений», «Содержание и ремонт ливневой канализации», «Благоустройство мест захоронения», «Содержание сетей уличного освещения» соответствуют плановым. Показатель «Протяженность вновь построенных сетей наружного освещения» на 1 полугодие не планировался.

 Для достижения плана реализации выполнены следующие мероприятия:


1. Организация благоустройства территории города.

Планом предусмотрены средства в сумме 72 544,1 тыс. руб. Заключено 42 контракта на сумму 63 721,2 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 27 692,6 тыс. руб., что составляет 38,2 %.

1.1. Организация озеленения городского округа: 

Планом предусмотрены средства в сумме 16 136,9 тыс. руб. 
Заключено 23 контракта на сумму 12 355,3тыс.руб., в т.ч. КТ задолженность 1235,7 тыс.руб. (далее КТ) Муниципальными контрактами в течение года предусмотрено выполнение работ по уборке случайного мусора,  санитарной обрезке деревьев, очистке газонов от опавшей листвы и мусора, поливу зеленых насаждений, выкашиванию газонов, удалению сорной растительности, стрижке живой изгороди, содержанию городских фонтанов, посадке цветников.

 
Фактически профинансированы работы на сумму 5 115,9 тыс. руб., что составляет 31,7 %.

Выполнены следующие работы:  содержание зеленых насаждений на территориях памятников, скверов, пешеходных бульваров и очистка газонов от опавшей листвы на 115 объектах,  содержание и ремонт территории общего пользования в районе 5 км на правом берегу Донского магистрального канала: выполнены  работы для открытия городского пляжа  к купальному сезону осуществлена очистка дна, завоз песка, ремонт и окраска грибков, раздевалок, туалета;  химическая обработка  территорий города.
Выполнены работы по  посадке цветников на площади 9279 м2. В рамках городского субботника и «Дня древонасаждения» 9 апреля 2016 года выполнена посадка зеленых насаждений в количестве 1933 деревьев, 1423 кустарников 

1.2. Организация мероприятий по охране, защите и воспроизводству городских лесов.

Планом предусмотрены средства в сумме 1 278,6 тыс. руб. Заключен 1 контракт на сумму 449,7 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 51,5 тыс. руб., что составляет 4,0 %.
Выполнены следующие работы: уход за минерализованными полосами протяженностью  62,13 км, 
в рамках подготовки к пожароопасному периоду 2016 года выполнено наполнение двух пожарных резервуаров расположенных на территории Волгодонского лесничества  общим объемом 200 м3. Ликвидированы несанкционированные свалки в объеме 50 т. Проведена  работа по уборке случайного мусора на площади 474,28 м2. 

1.3.  Отлов бесхозяйных животных (включая эвтаназию).


Планом предусмотрены средства в сумме 2 257,4 тыс.руб. Заключено 2 контракта на сумму 2 256,7 тыс.руб., в т.ч. КТ – 99,4 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1 245,5 тыс. руб., что составляет 55,2 %.


Произведен отлов бесхозяйных социально-опасных животных  в количестве 1 175 голов.
1.4. Организация и проведение городского конкурса на звание лучшая ёлка предприятия, лучшая внутриквартальная ёлка.
Планом предусмотрены средства в сумме 30,2 тыс.руб., в т.ч КТ – 15,1 тыс.руб. Фактически профинансировано 15,1 тыс. руб. Освоение средств ожидается в декабре.

1.5. Содержание  и  ремонт объектов наружного  освещения.
Планом предусмотрены средства в сумме 14 004,1 тыс.руб., в т.ч. 1 108,2 тыс.руб. Заключено 2 контракта на сумму 13 204,1 тыс.руб., в т.ч. КТ – 1 108,2 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 3 384,4 тыс. руб., финансирование 24,2 %.

Проведен комплекс мероприятий по снижению потерь электроэнергии в электрических сетях за счет замены неизолированного (голого) провода на самонесущий изолированный провод (СИП) протяженностью 15,913 км.

1.6. Содержание и ремонт ливневой канализации.
Планом предусмотрены средства в сумме 5 628,2 тыс.руб. Заключено 6 контрактов на сумму 3 778,1 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 379,7 тыс.руб., в т.ч. КТ – 180,3 тыс. руб., финансирование 6,7 %.

Выполнены следующие виды работ: проведение лабораторно-инструментальных исследований сточных вод на выпусках ливневой канализации; услуги по подготовке и предоставлению гидрометеорологической информации (предоставление справки о количестве выпавших осадков).

1.7. Содержание мест захоронений.

Планом предусмотрены средства в сумме 1 713,7 тыс.руб. Заключено 7 контрактов на сумму 1 627,1 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1213,3 тыс.руб., в т.ч. КТ – 1,4 тыс. руб., финансирование  составляет 70,8 %.

Выполнены следующие виды работ:  дератизация мест захоронений; химобработка территорий мест захоронений;  содержание мест захоронений.
1.8. Энергоснабжение наружного освещения.

Планом предусмотрены средства в сумме 31 495,0 тыс.руб., в т.ч. КТ – 358,1 тыс. руб. Заключен 1 контракт на сумму 29 640,8 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 16287,2 тыс. руб., что составляет 51,7 %. 
Фактическое потребление составило 2759,3 тыс. квт

2. Обеспечение реализации муниципальной программы.

Планом предусмотрены средства в сумме 69 108,1 тыс.руб., в т.ч. КТ – 2836,1 тыс. руб., в том числе:

- содержание МКУ «ДСиГХ» - 58 699,0 тыс. руб.;

- уплата налога на имущество организаций и земельного налога, прочих налогов, исполнение судебных актов – 10 409,1 тыс. руб.
Фактически профинансировано содержание МКУ «ДСиГХ»  - 32 194,3 тыс. руб., в т.ч. КТ –  2836,1 тыс. руб.
3. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
Планом предусмотрены средства в сумме 44,0 тыс.руб., фактически профинансировано – 8,1 тыс. руб., в.ч. КТ – 4,1 тыс.руб.
4. Строительство объектов муниципальной собственности.

Планом предусмотрены средства в сумме 20 630,2 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 7 309,0 тыс. руб., что составляет 35,4%. Произведена оплата кредиторской задолженности, сложившейся по состоянию на 01.01.2016 год в сумме 7 309,0 тыс.руб. 

4.1. Строительство сетей наружного освещения в кварталах и микрорайонах  города.

Планом предусмотрены средства в сумме 18 195,9 тыс.руб., в т.ч. авторский надзор – 35,5 тыс. руб.
За первое полугодие 2016 года заключено 2 муниципальных контракта на «Строительство сетей наружного освещения в кварталах 3А,5,6,41 города Волгодонска Ростовской области» стоимостью 1 084,4 тыс.руб.; на осуществление авторского надзора по строительству сетей наружного освещения в кварталах 3А,5,6,41 города Волгодонска Ростовской области стоимостью 1,8 тыс. руб. 
 В рамках данного мероприятия оплачена кредиторская задолженность по контрактам 2015 года.: по строительству сетей наружного освещения в микрорайонах (кварталах) города Волгодонска -  6 994,4  тыс. руб.; авторскому надзору за строительством этих объектов - 35,4 тыс. руб.
4.2. Разработка проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности. 

Планом предусмотрены средства в сумме 279,2 тыс.руб. 
В рамках данного мероприятия оплачена кредиторская задолженность по контрактам 2015 года. Фактически профинансированы работы на сумму 279,2,0 тыс. руб., что составляет 100 %. 
        4.3. Услуга по разработке проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности: строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов составляет 2 155,1 тыс.руб. 

В рамках данного мероприятия предусмотрена оплата по договору от 01.09.2015г. № 61-1-15-00200221 за технологическое присоединение энергопринимающих устройств объектов электросетевого хозяйства ввод 0,4кВ для энергоснабжения полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов. Срок действия договора до 2017 года.   
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