Пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» за 9 месяцев 2015 года.

Для комплексного решения вопросов, связанных с организацией благоустройства, обеспечением чистоты и порядка; повышением качества жизни населения на территории города Волгодонска разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Благоустроенный город» (далее – Программа). 
На 2015 год муниципальной программой города Волгодонска «Благоустроенный город» в соответствии с планами реализации (далее - Планы) предусмотрено 
225 899,9 тыс. рублей. Фактические расходы составили 135 844,1 тыс. рублей. Общий процент выполнения Программы составил - 60,1%. 

По состоянию на 01.10.2015 года выполнение  показателя Программы «Содержание зелёных насаждений», «Содержание и ремонт ливневой канализации», «Благоустройство мест захоронения», «Содержание сетей уличного освещения» соответствует плановому. 

Показатель «Протяженность отремонтированных сетей торшерного освещения» за 9 месяцев 2015 года не планировался. Показатель «Протяженность вновь построенных сетей наружного освещения» не выполнен.

Для достижения плана реализации выполнены следующие мероприятия:
1. Организация благоустройства территории города.

1.1. Организация озеленения городского округа:

Планом предусмотрены средства в сумме 38 315,9 тыс. руб. Заключено 55 контрактов на сумму 34 604,2 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 24 447,0 тыс. руб., что составляет 63,8%.

Выполнены следующие виды работ:
- Благоустройству территорий. Планом предусмотрены средства в сумме 14 343,2 тыс. руб. Заключено 25 контрактов на сумму 13 978,7 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 10 620,4 тыс. руб., что составляет 74,0 %.
         Выполнены следующие виды работ: уборка случайного мусора,  санитарная обрезка деревьев, очистка газонов от опавшей листвы и мусора, полив зеленых насаждений, выкашивание газонов, удаление сорной растительности, стрижка живой изгороди в парках и скверах города, очистка газонов на магистралях города от опавшей листвы и мусора, ремонт и окраска скамеек и урн, расположенных на городской территории,  содержание городских фонтанов - очистка чаши фонтана от мокрого ила и грязи, очистка чаши фонтана от случайного мусора, промывка поверхности фонтана, слив и наполнение водой чаши фонтана, монтаж (демонтаж) насосов, посадка цветников, установка 78-ми  метров металлического ограждения сквера «Юность»,  ремонт въездного знака «Волгодонск» на ул. Бетонная 1-я и Бетонная 2-я,  косметический ремонт памятников В.И. Ленину, А.С. Пушкину, М.Ю. Лермонтову, Ю.А. Гагарину, М.И. Думенко, «Скорбящая мать», скульптуры «Речник и рабочий», ремонт памятного знака маршалу Кошевому, ремонт памятного знака первому дому, въездных знаков по Ростовскому шоссе, Романовскому шоссе, автодороге Морозовск-Цимлянск-Волгодонск, подсадка зеленых насаждений вдоль автодорог по ул. А.Королева, ул. 1-ая Бетонная в количеств 156 деревьев, 6 кустарников.

В рамках подготовки объектов культурного наследия к празднованию 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов выполнены работы по уборке прилегающих территорий военно-мемориальных объектов, мойке и косметическому ремонту  памятников и памятных знаков, посадке цветов, ремонт  памятника «40 лет Победы», стелы «Победа» и арки «Орден Победы».
- 
 Благоустройство территорий общего пользования. Планом предусмотрены средства в сумме 3 310,4 тыс. руб. Заключено 7 контрактов на сумму 3 032,4 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 1 184,8 тыс. руб., что составляет 35,8 %.
Выполнены следующие виды работ: планировка территорий, уборка случайного мусора, очистка урн от мусора, очистка газонов от опавшей листвы, разокучивание и полив зеленых насаждений, выкашивание газонов, установка скамеек и урн.

- Обустройство территорий городских округов. Планом предусмотрены средства в сумме 1 522,1 тыс. руб. Заключено 5 контрактов на сумму 1 521,9 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 1 030,4 тыс. руб., что составляет 67,7 %.

Выполнены следующие виды работ: ремонт асфальтобетонного покрытия площадки, монтаж и установка МАФов, игрового о спортивного оборудования  по адресу ул. А. Королева,5; монтаж и установка спортивного оборудования на территории, прилегающей к ул. Главная и пер. Ноябрьский, благоустройство территорий сквера Весна и пешеходного бульвара в квартале В-1.

- Содержание  и текущий ремонт территории  общего пользования в районе 5 км на правом берегу Донского магистрального канала. Планом предусмотрены средства в сумме 553,6 тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 553,6 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 477,9 тыс. руб., что составляет 86,3%.

Выполнены следующие виды работ: для открытия городского пляжа  к купальному сезону осуществлена очистка дна, завоз песка, ремонт и окраска грибков, раздевалок, туалета, а так же в течение купального сезона содержание территории пляжа в надлежащем состоянии.
- Химобработка территорий. Планом предусмотрены средства в сумме 1 399,4  тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 1 399,3 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1 399,3  тыс. руб., что составляет 100 %. 

Выполнены работы по двукратной противоклещевой обработке 172,97 га и трехкратной ларвицидной обработке 19,33 га. Эффективность качества акарицидных обработок определяется путем комиссионных обследований с участием представителей подрядной организации и муниципального казенного учреждения «Департамент строительства и городского хозяйства»: 

-
по химической обработке озелененных территорий – учет клещей на «флаг»;

-
по ларвицидной обработке – обследование водоемов.

         - Оформление территорий городских округов к празднованию Нового года, 70-летия победы  в ВОВ, 65-летия города.  Планом предусмотрены средства в сумме 1 492,9  тыс.руб. Заключено 11 контрактов на сумму 1 461,0 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1 284,0 тыс. руб., что составляет 86,0 %.
Выполнены следующие виды работ: украшение живых елей, светодиодное оформления города,  изготовление и установка щитов и баннеров  к юбилейным датам.
         - Капитальный ремонт сквера Платова. Планом предусмотрены средства в сумме 
12 311,6 тыс.руб.  Заключен 1 контракт на сумму 12 311,6 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 8 300,5 тыс. руб., что составляет 67,4 %.
         - Прочие работы. Планом предусмотрены средства в сумме 522,6  тыс.руб. Заключено 4 контракта на сумму 316,1 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 149,9 тыс. руб., что составляет 28,7 %.

Проведены  работы по организации городских субботников.
1.2. Организация мероприятий по охране, защите и воспроизводству городских лесов.

Планом предусмотрены средства в сумме 1 278,6 тыс. руб. Заключено 2 контракта на сумму 1 278,5 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 804,4 тыс. руб., что составляет 62,9 %.
       Выполнены следующие работы в лесных кварталах:

       1. Охрана и защита городских лесов: устройство и уход за минерализованными полосами, обеспечение и обустройство противопожарных подъездных путей, ликвидация несанкционированных свалок, обрезка деревьев,  покос травы, полив лесных культур, обновление минерализованных полос, регулярно ведутся работы по уборке случайного мусора и ликвидации несанкционированных свалок. 

         2. Воспроизводство городских лесов: посадка лесных культур.

       1.3.  Отлов бесхозяйных животных (включая эвтаназию).

Планом предусмотрены средства в сумме 2 712,4 тыс.руб. Заключено 4 контракта на сумму 2 629,5 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 1 770,6 тыс. руб., что составляет 65,3%.

Произведен отлов бесхозяйных социально-опасных животных  в количестве 1 997 голов.
1.4. Организация и проведение городского конкурса на звание лучшая ёлка предприятия, лучшая внутриквартальная ёлка. 
Планом предусмотрены средства в сумме 15,1 тыс.рублей. Освоение средств декабрь 2015 года.

  1.5. Содержание  и  ремонт объектов наружного  освещения.
Планом предусмотрены средства в сумме 12 796,7 тыс.руб. Заключено 7 контрактов на сумму 12 653,3 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 6 979,4 тыс. руб., что составляет 54,5 %.
         Выполнены следующие виды работ: замена ламп с ревизией светильников в количестве – 775 шт., замена провода 0,4 кВ протяженностью – 9,9 км, на автодорогах: ул. Молодежная, ул.Гагарина, М-11 ул. Ленинградская, М-15 ул. Ленинградская, ул.К.Маркса, ул. Морская, ст. Соленовская, ул. 50 лет СССР ул. 50лет ВЛКСМ ул. Степная; замена светильников – 26 шт.(ст. Соленовская, мкр.В-8, В-9, пр. Курчатова д.5, «Ромашка» путепровода между старой и новой частями города, М-7 ул. Академика Королева, Сухо-Соленовская балка, М-1 пр. Строителей, ул. Гагарина, М-5 пр. Курчатова); замена пускорегулирующей аппаратуры, замена опор – 2 шт. на автодороге по ул. Гагарина, ул. М.Кошевого; обрезка деревьев на автодорогах по ул. 50 лет СССР, ул. 50 лет ВЛКСМ, ул. Ленина в количестве 140 шт.

  1.6. Содержание и ремонт ливневой канализации.
Планом предусмотрены средства в сумме 3 050,0 тыс.руб. Заключено 5 контрактов на сумму 2 971,1 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 713,8 тыс. руб., что составляет 23,4 %.
         Выполнены следующие виды работ: очистка открытого водостока на участке вдоль д/с «Космос» от ул. Ленина до ул. Морской; очистка от камыша открытой дренажной канавы вдоль ул. Бетонной 2-я: промывка закрытых сетей ливневой канализации на объектах: по ул. Морской на участке от ул. Степной до ул. 30 лет Победы,  д/с «Улыбка» в квартале В-16, пр. Мира, д. 53; очистка дождеприемников и промывка спецмашиной водопропускных труб под автодорогой вдоль ул. Энтузиастов на участке от ул. Молодежной до пр. Строителей; на пересечении ул. Энтузиастов и ул. Волгоградской; на пересечении пер. Западного и ул. Весенней;  восстановительный ремонт смотровых и дождеприемных колодцев по адресам: БВП, 18, Морская, 130б, ул. Ленинградская, 15, ул. 30 лет Победы, д. 22, ул. Королева, 10; бульвар Великой Победы, д. 35;  частично восстановлена система водоотвода вдоль ул. Гаражной; установка похищенных решеток в количестве 60 шт.: (ул. Весенняя-12шт., ул. Индустриальная-11шт., пр. Курчатова-17шт., пр. Мира-6шт., ул. Ленинградская-2шт., ул. Гагарина-1шт., Октябрьское шоссе-2шт., ул. М. Кошевого- 2шт., ул. К. Маркса-1шт.; ул. Смолякова-2шт, ул. 30 лет Победы- 2шт.; ул. Энтузиастов - 2шт; произведен покос травянистой растительности на выпусках ливневой канализации (ВК-1, ДК-10, ВК-2, ВК-6); устройство дополнительных дождеприемников по ул. М. Кошевого, д. 15, ул. Ленинградской, д. 15; ул. Энтузиастов, д. 39; устройство бьефа на переходе водопропускной трубы под ул. Железнодорожной в районе маг. «Артемида»; ремонт ливневой канализации с устройством дополнительных водоотводных лотков вдоль МКД № 82 по ул. Морской и вдоль сквера им. Ю.Д. Чечина.

Кроме того, ежемесячно осуществляется отбор проб и анализ сточных вод исполнителем ФГБУЗ ЦГ и Э № 5 ФМБА России и Ростовским ЦГМС оказываются услуги по подготовке и предоставлению гидрометеорологической информации по квартально.

1.7. Содержание мест захоронений.
Планом предусмотрены средства в сумме 3 276,1 тыс.руб. Заключено 9 контрактов на сумму 3 250,1 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 2 922,3 тыс. руб., что составляет 89,2 %.
В соответствии с контрактами выполнялись следующие виды работ: благоустройство мест захоронений (уборка и вывоз мусора и листвы, выкашивание газонов, подметание дорожек, завоз песка и воды,   сгребание снега, полив цветов и деревьев); истребительные работы по дератизации территорий кладбищ; химическая противоклещевая обработка территорий кладбищ (первая обработка выполнена в апреле, вторая будет выполнена в августе); доставка неопознанных, невостребованных трупов в Бюро судебно-медицинской экспертизы;  валка и обрезка деревьев;  окраска памятников, ограждений;  посадка цветников; ликвидация несанкционированных свалок внутри секторов кладбища №1. 

  1.8. Энергоснабжение наружного освещения.
Планом предусмотрены средства в сумме 27 313,5 тыс.руб. Заключен 1 контракт на сумму 27 313,5 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 17 865,5 тыс. руб., что составляет 65,4 %. 
Фактическое потребление составило 3 554 338 квт.
2. Обеспечение реализации муниципальной программы.
Планом предусмотрены средства в сумме 68 316,5 тыс.руб., в том числе:

- содержание МКУ «ДСиГХ» - 57 299,5 тыс. руб.;

- уплата налога на имущество организаций и земельного налога, прочих налогов, исполнение судебных актов – 11 017,0 тыс. руб.

Фактически профинансировано содержание МКУ «ДСиГХ»  -  39 038,7 тыс. руб., кроме того, 

уплата налога на имущество организаций и земельного налога, прочих налогов, исполнение судебных актов – 9 561,9 тыс. руб.

3. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

Планом предусмотрены средства в сумме 125,4 тыс.руб., фактически профинансировано –  32,4 тыс. руб.
4. Строительство объектов муниципальной собственности.


Планом предусмотрены средства в сумме 66 699,7 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 31 708,1 тыс. руб., что составляет 47,5%.

        4.1. Строительство сетей наружного освещения в кварталах города.

         Планом предусмотрены средства в сумме 31 431,7 тыс.руб. Фактически профинансированы работы на сумму 9 692,1 тыс. руб., что составляет 30,8%.

         Заключено 9 муниципальных контрактов на строительство сетей наружного освещения на сумму 31 389,1 тыс. руб. в следующих кварталах и микрорайонах города: в квартале 10, в микрорайоне В-4 в микрорайоне В-6, по пер. Западный (от ж/д №2 по пр. Строителей до ж/д № 34 по ул. Весенняя), в микрорайоне В-12, в микрорайоне В-5, в микрорайоне В-18, в микрорайоне В-С, В-Р, В-П, квартале ПТУ, в микрорайоне В-7.
         Выполнены работы по  строительству сетей наружного освещения в кварталах ЮЗР-1, ЮЗР-1А, ЮЗР-2, ЮЗР-3. Акт приемки завершенных строительством работ подписан 17.07.2015 года. 
4.2. Разработка проектной документации на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности. 
Планом предусмотрены средства в сумме 5 414,0 тыс.руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 3 146,6 тыс. руб., что составляет 58,1 %. 
4.2.1. Разработка проектной документации на строительство кладбища №3 по муниципальному  контракту 2014.213192  от 08.08.2014 на сумму 2414,0 тыс.руб., срок до 20.02.2015 г. По факту работы выполнены 08.09.2015, за  срыва сроков исполнения контракта, ведется претензионная работа. 
4.2.2 Разработка проектной и рабочей документации по строительству сетей наружного освещения.

Заключено 10 контрактов на сумму 1097,0 тыс. рублей по двум объектам идет согласование выбора трассы. 

Выполнены следующие работы: разработана проектная документация на  строительство сетей наружного освещения в микрорайоне В-2, В-7, В-18, В-П, В-Р, В-С, в квартале ПТУ,  в квартале 7 и 8 .  Сроки исполнения муниципальных контрактов по разработке проектной документации на  строительство сетей наружного освещения в кварталах 3А, 5, 6, 41, Б, А, А-2 и в  микрорайонах В-19, В-3 октябрь – ноябрь текущего года. Идет согласование выбора трассы на выполнение работ по разработке проектной документации на строительство сетей наружного освещения в микрорайоне В-1, В-9.
Кроме того, заключено 9 муниципальных контрактов на выполнение работ по авторскому надзору за строительством сетей наружного освещения на общую сумму 44,4 тыс.руб. и  на технологическое присоединение на 0,6 тыс.руб.
4.3. Разработка проектной документации на  Проектно-изыскательские работы для строительства объекта: «Полигон захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов». Планом предусмотрены средства в сумме 29 854,0 тыс.руб. Заключено 2 контракта на сумму 35050,2 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 18 869,4 тыс. руб., что составляет 63,2%.

Директор МКУ «ДСиГХ»
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