пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» по состоянию на 01.07.2014 года.

С целью повышения эксплуатационной надежности и улучшения технического состояния объектов жилищно-коммунального хозяйства в городе Волгодонске разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения города Волгодонска» (далее – Программа). 
На 2014 год Программой  в соответствии с планом реализации (далее - План) предусмотрено 364009,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета - 121885,8 тыс. руб.,  местного бюджета – 136793,2 тыс.руб., федерального бюджета – 79638,5 тыс.руб.

   Фактические расходы составили 33511,4 тыс. рублей. Общий процент выполнения Программы составил 9,2. 
По состоянию на 01.07.2014 года исполнение показателей Программы
 «Протяженность вновь построенных сетей газоснабжения»,  «Протяженность вновь построенных сетей теплоснабжения», «Количество многоквартирных домов, в которых проведен капитальный ремонт», «Общая площадь многоквартирных домов, в которых проведен капитальный ремонт», «Количество замененных и модернизированных лифтов в многоквартирных домах», «Количество проведенных смотров – конкурсов», «Количество разработанных  схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения», «Объем финансовой поддержки, представляемый управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищно-строительным кооперативам, жилищным или иным специализированным потребительским кооперативам» не предусматривалось. 
  
Фактические показатели «Общая площадь жилых домов, обеспеченных  эксплуатационной надежностью», «Ограничение роста размера платы граждан за коммунальные услуги» соответствуют плановым показателям.

Фактический показатель «Количество лифтов, на которых проведен капитальный ремонт» ниже планового на 20 лифтов.
 За первое полугодие капитальный ремонт выполнен на 58 лифтах (19 МКД). Субсидии местного бюджета профинансированы управляющим организациям на 33 лифта (12 МКД). На 25 лифтов (7 МКД)  управляющими организациями готовится пакет документов для предоставления в отдел бухгалтерского учета Администрации города Волгодонска для финансирования.
Для достижения плана реализации выполнены следующие мероприятия:

1. Мероприятия по приведению объектов города Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей.
Планом предусмотрены средства в сумме 128632,0 тыс.руб., в том числе: областной бюджет - 31641,1 тыс.руб., федеральный бюджет - 79638,5 тыс.руб., местный бюджет – 17352,4 тыс.руб. на два объекта по адресам:      жилой дом ул. Энтузиастов 42/8 и жилой дом ул. Дружбы 7/22.
1.1 Реконструкция. Повышение эксплуатационной надёжности  жилого дома № 42/8 по ул. Энтузиастов в г.Волгодонске Ростовской области (I этап) исполнена на 100 процентов, на сумму 12249,5 тыс.руб., профинансировано 5548,8 тыс.руб.
1.2 Повышение эксплуатационной надёжности жилого дома № 7/22 по ул. Дружбы в г.Волгодонске Ростовской области  (I этап) начало работ после получения положительного заключения проектной документации, срок начала работ 3 квартал 2014, срок окончания работ  сентябрь 2015 года.  

2. Обеспечение капитального ремонта  многоквартирных домов.
Планом предусмотрены средства в сумме 9333,8 тыс. руб., в том числе средства областного и местного бюджетов – 8127,6 тыс. руб. Заключено 2 контракта на сумму 8443,1 тыс. руб.,  в том числе средства областного и местного бюджетов – 8021,0 тыс. руб.  Фактически профинансированы работы на сумму 699,5 тыс. руб., что составляет 7,5 %, в том числе бюджет – 621,9 тыс. руб.
2. Замена и модернизация лифтов.

В 2014 году подлежат замене 103 лифта в 31 многоквартирном доме.
Планом предусмотрены средства в сумме 140943,1 тыс. руб., в том числе средства областного и местного бюджетов – 118897,6 тыс. руб. и 22045,5 тыс.руб. – внебюджетные средства.
По состоянию на 01.07.2014 года заключено 18 контрактов на ремонт 76 лифтов на сумму 109147,5 тыс. руб.,  в том числе средства областного и местного бюджетов – 92775,3 тыс. руб.  После заключения договоров, в течение июня  месяца, осуществлялась закупка оборудования. 
3. Создание условий для управления многоквартирными домами.
Планом предусмотрены средства в сумме 207,6 тыс. руб. Заключено 3 контракта на сумму 28,0 тыс. руб., Фактически профинансировано 28,0 тыс. руб., что составляет 13,5% Размещен информационный материал в СМИ.
4. Капитальный ремонт лифтов.

Планом предусмотрены средства в сумме 8000,0 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета – 5697,6 тыс. руб. Заключено 22 контракта на сумму 2314,3 тыс. руб.,  в том числе средства местного бюджета – 1636,0 тыс. руб.  Выполнены работы на 58 лифтах в 19 домах. Фактически профинансировано 1074,8 тыс. руб., (ремонт 33 лифтов), что составляет 13,4 %,  в том числе средства местного бюджета – 747,5 тыс. руб. 
5. Разработка схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.
Планом предусмотрены средства в сумме 8600,0 тыс. руб. В первом полугодии средства не осваивались в связи с тем, что размещенный в апреле конкурс был отменен, в связи с выделением на эти цели средств областного бюджета. Повторно конкурс по разработке схемы теплоснабжения размещен, ожидаемое завершение работ запланировано на 15.11.2014 года. 
6. Представление субсидии предприятиям  ЖКХ на возмещение части платы граждан за жилое помещение  и коммунальные услуги.
Планом предусмотрены средства в сумме 19700,5 тыс. руб. Заключено 2 контракта на сумму 18771,4 тыс. руб. Фактически профинансировано 14522,7 тыс. руб., что составляет 73,7 %.
7. Обустройство микрорайонов города.
Планом предусмотрены средства в сумме 13737,4 тыс. руб., в том числе средства бюджета 13600,0 тыс. руб. Заключено 60 контрактов. Работы по обустройству микрорайонов начаты в июне.

8. Строительство объектов муниципальной собственности 
Планом предусмотрены средства в сумме 8300,0 тыс.руб., выполнение мероприятий во втором полугодии 2014 года. 

9. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности, выполнение мероприятий во втором полугодии 2014 года. 

10. Обеспечение реализации муниципальной программы.

Планом предусмотрены средства в сумме 10845,5 тыс.руб. , исполнение на 4478,7 тыс.руб., что составляет 41,3%.
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