Пояснительная записка

к отчету об исполнении плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» по состоянию на 01.10.2014 года.

Для комплексного решения вопросов, связанных с развитием транспортной системы города Волгодонска, современной и эффективной автомобильной дорожной инфраструктуры, обеспечением населения города Волгодонска надежно функционирующей системой городского пассажирского транспорта общего пользования разработаны планы реализации  муниципальной программы города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» (далее – Программа). 
На 2014 год муниципальной программой города Волгодонска «Развитие транспортной системы города Волгодонска» в соответствии с планами реализации (далее - Планы) предусмотрено 206685,8 тыс. руб., (в том числе за счет средств областного бюджета 79473,6 тыс. руб., местного -127212,2 тыс.рублей). Фактические расходы составили 115343 тыс. руб. в том числе за счет средств местного бюджета – 62184,5 тыс. рублей. Общий процент выполнения Программы составил – 55,8 %. 

Заключено контрактов на сумму 177835,8 тыс. рублей.
По состоянию на 01.10.2014 года выполнение  показателя Программы «Площадь капитально отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения», «Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения», «Количество установленных светофорных объектов» соответствуют плановым. Фактический показатель «Доля перевезённых пассажиров горэлектротранспортом в общем  количестве перевезённых пассажиров» выше предусмотренного планом за счет увеличения  перевезенных пассажиров относительно плана  горэлектротранспортом. 

В течении года проводились работы содержанию и ремонту дорог: сдвигание свежевыпавшего снега, посыпка территорий противогололедными материалами, удаление снежных накатов и наледей,  очистка от снега, очистка дорог от грязи, подметание тротуаров, остановочных площадок, выкашивание газонов вдоль автомобильных дорог, посадка цветников (высажено цветников площадью 5 588 м2).
Работы по капитальному ремонту дорожного покрытия  по ул. Степная на участке от путепровода до ул. М. Горького выполнены в полном объеме.  Отремонтировано 9,2 тыс. м2 дорожного полотна. Выполнено: устройство тротуаров - 78 м2 из асфальтобетона и 442 м2 из тротуарной плитки; обустройство остановочных площадок - 297 м2 из асфальтобетона и 120 м2 из тротуарной плитки. Стоимость работ составила 10,5 млн. рублей,  

Технически исправное состояние автомобильных дорог города поддерживается путем проведения текущего ремонта в основном дорожных покрытий. В 2014 году бюджетом города Волгодонска на текущий ремонт дорог предусмотрены   финансовые средства в размере 28,26 млн. руб. Плановая площадь ремонта дорог и тротуаров составляет 41, 91 тыс. м2. 

 За истекший период 2014года отремонтировано 24,13тыс. м2. Ремонт дорожных покрытий выполнен по ул. Портовая в районе  яхтклуба, пр. Мира на участке от ул. Гаражная до Жуковского шоссе (нечетная сторона), частично по ул. 8-я Заводская. Завершены  работы по ремонту проезжей части автодороги по ул. М.Горького на участке от пер. Дзержинского до пер.Первомайского.  На отдельных участках дорог по ул.Ветеранов, ул. Лесобазовской, ул. Песчаной, ул.Новой, пер. Снежному обеспечен проезд транспорта устройством щебеночного основания. 

В 2014 году практически на всех  автодорогах города ликвидированы ненормативные выбоины. Для  устранения деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия  на городских дорогах, из бюджета города  на ямочный ремонт  было выделено 8,993  млн. рублей.  Площадь ремонта составила 15,1тыс.м2.

В рамках муниципальной программы предусмотрено проведение комплекса мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения.
Выполнены работы по установке недостающих дорожных знаков (185 шт.).

Выполнены работы по нанесению линий продольной горизонтальной разметки термопластиком на 4 объектах: ул. Морская, пр. Строителей, пер. Почтовый, Путепровод. 

На 47 объектах выполнены работы по нанесению дорожной разметки «Зебра», нанесению горизонтальной разметки «Искусственная неровность», нанесению дорожной разметки для организации мест стоянки специальных автотранспортных средств инвалидов, нанесению линий продольной горизонтальной разметки. Работы выполнены в 2 этапа.

Обеспечено содержание технических средств организации дорожного движения - содержание светофорных объектов -39 штук, содержание плоских дорожных знаков -4124 штук, замена дорожных знаков -220 штук..  Работы ведутся согласно графику.

В 2014 году запланировано устройство 4-х светофорных объектов. Работы по разработке ПСД на установку светофорных объектов выполнены. Выполнено строительство светофорного объекта  по ул. Маршала Кошевого (в районе МКД № 36), ведутся работы по устройству светофорного объекта по ул. Морская (в районе остановки «ЮЗР»).

По разработке проектной документации на строительство мостового перехода через балку Сухо-Соленовская в створе пр.Лазоревый работы выполнены и профинансированы из местного бюджета. 

По строительству сетей наружного освещения автодорог по ул. Дружба (от автодороги по ул.М.Кошевого до автодороги по Жуковскому шоссе), по ул.Ленинградская (от автодороги по ул.К.Маркса до автодороги пр.Мира) и по ул. К.Маркса (от автодороги по ул.Ленинградская до автодороги по ул.М.Кошевого)  заключено 3 контракта на сумму 11980,2 тыс.рублей. 

 По разработке проектной документации на строительство подъездной дороги к дошкольной образовательной организации в мкр.В-17 и по пер.Некрасова,1 заключены контракты, проведена оценка достоверности определения сметной стоимости
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