Доклад
об организации питания в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска в текущем учебном году 
В соответствии с пунктом 1  статьи 37 Федерального закона от 29.12.2012  № 273 «Об образовании в Российской Федерации» организация питания обучающихся возлагается на организации, осуществляющие образовательную деятельность. 
Формами организации школьного питания в 19 общеобразовательных учреждениях являются столовые с полным циклом, работающие на сырье, в 1 учреждении (МОУ СОШ № 12) – буфет раздаточная, получающая готовые блюда на основании договора с предприятием общественного питания ООО «Коралл» на оказание услуги по ежедневному приготовлению и доставке горячего питания для учащихся.

Питание учащихся осуществляется за счет средств местного бюджета и внебюджетных средств (родительской оплаты).

С 01.01.2012 года согласно постановлению Администрации города Волгодонска от 21.12.2011  № 3583  «Об организации питания учащихся общеобразовательных учреждений» в 19 учреждениях (кроме МОУ СОШ № 12) предоставляется питание за счет средств местного бюджета:
- в виде горячего завтрака учащимся из малообеспеченных семей на сумму до 27,60  рублей в день на одного ребенка;

 - в виде горячего обеда учащимся из малообеспеченных семей, посещающим группы продленного дня, на сумму до 35,93 рублей  в день на одного ребенка.

В МОУ СОШ № 12 в связи с необходимостью доставки готовых блюд стоимость питания осуществляется:

- на сумму до 29,82  рублей в день на одного ребенка в виде горячих завтраков для учащихся из малообеспеченных семей;

 - на сумму до 38,15 рублей  в день на одного ребенка в виде горячего обеда для учащихся из малообеспеченных семей, посещающих группы продленного дня.

В целях оказания социальной поддержки учащимся из малообеспеченных семей издано постановление Администрации города Волгодонска от 21.12.2011 № 3583 «Об организации питания учащихся общеобразовательных учреждений», в соответствии с которым  с января   2012 года в общеобразовательных учреждениях города обеспечиваются бесплатным горячим питанием (за счет средств местного бюджета) малообеспеченные учащиеся не только на основании списков, предоставляемых Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска, но и  на основании справок, предоставленных учреждениями социальной защиты населения Ростовской области.

Горячее питание учащихся осуществляется в соответствии с перспективным десятидневным меню горячих завтраков и обедов, которое разработано для двух возрастных категорий:

-с 7 до 11 лет,

- с 11 лет и старше.

При составлении перспективного меню учитывались требования санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.5.2409-08, сезонность, содержание необходимого количества основных пищевых веществ и требуемой энергетической и пищевой ценности, витаминов и минеральных веществ в каждом блюде. Перспективное десятидневное меню, разработанное на 2013-2014 учебный год, получило положительное заключение экспертизы в филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в городе Волгодонске и согласовано с территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по  Ростовской области г.Волгодонску, Дубовскому, Ремонтненскому, Заветинскому районам. 
Горячее  питание учащихся за счет средств родительской оплаты организовано в общеобразовательных учреждениях в виде комплексных завтраков и обедов, а также буфетной продукции.

Средняя стоимость горячего завтрака за счет родительских средств составляет 31,00 рубль. Средняя стоимость горячего обеда за счет родительских средств составляет 39,00 рублей. 
В целях усиления питания учащихся 1-4 классов общеобразовательных учреждений организовано дополнительное питание в части выдачи бесплатного молока, которое предоставляется не реже 3-х раз в неделю в виде завтрака или полдника детям, не имеющим медицинских противопоказаний. 

На 01.11.2013 из 6 110 учащихся 1-4 классов обеспечены молоком 5993 учащихся, что составляет 98,% от общего количества учащихся 1-4 классов в общеобразовательных учреждениях. 

Охвачены горячим питанием 12426 учащихся, что составляет 91 % от общего количества учащихся общеобразовательных учреждений, из них 4188 учащихся из малообеспеченных семей.

В целях улучшения качества питания, увеличения охвата учащихся горячим питанием, формирования культуры здорового питания среди учащихся и их родителей в общеобразовательных учреждениях систематически проводятся организационные мероприятия, такие как: 

- классные часы с предоставлением  информации  учащимся о значении рационального питания, основах здорового образа жизни;

- родительские собрания  с выступлениями  директора, педагогов, заведующего производством о порядке предоставления бесплатного горячего питания  учащихся из малообеспеченных семей,  об ассортименте и стоимости блюд и буфетной продукции для питания учащихся;

- родительские конференции  по организации  питания.
Для улучшения качества питания детей в рамках реализации Комплекса мер по модернизации в 2012-2013 г.г. приобретено технологическое оборудование для школьных столовых  11-ти учреждений на общую сумму 18000,0 тыс.рублей: холодильное оборудование, котлы пищеварочные, электросковороды, плиты, мармиты, посудомоечные машины, машины для переработки овощей, пекарские и расстоечные шкафы, картофелечистки, тестомесы, слайсеры, ванны моечные, стеллажи, шкафы и т.д. Для организации щадящего питания все учреждения приобрели пароконвектоматы (многофункциональное оборудование, с помощью которого можно варить на пару, бланшировать, жарить, запекать и т.д.).

В 2012 году за счет средств федерального бюджета приобретено технологическое оборудование для 5-ти учреждений на сумму 8900,0 тыс. рублей. В четырех учреждениях (СОШ №8, лицеи «Политэк», №24, гимназии №5) оборудование обновлено в полном объеме согласно требованиям СаНПиН; СОШ № 13 доукомплектована технологическим оборудованием на сумму экономии от  состоявшихся аукционов. 

В 2013 году за счет средств федерального бюджета приобретено технологическое оборудование для 6-ти учреждений на сумму 9100,0 тыс. рублей (МОУ СОШ №9, 18, 21, 22, 23, «Центр образования»).

Кроме этого, по мере необходимости за счет средств местного бюджета в 2012-2013 г.г. приобретено технологическое оборудование для общеобразовательных учреждений на общую сумму 1183,1 тыс.рублей.
За счет средств местного бюджета в 2013 году выполнен капитальный ремонт помещений пищеблоков (вентиляция, электроснабжение, сантехнические работы, замена окон, косметический ремонт и т.д.) в пяти учреждениях ( МОУ СОШ №9, 18, 21, 22, «Центр образования») на общую сумму 5207,4 тыс.рублей.
	№ п\п
	Наименование учреждения
	Стоимость, 

тыс.рублей

	1
	МОУ СОШ №9
	1179,18

	2
	МОУ СОШ №21
	1246,46

	3
	МОУ СОШ №22
	1140,17

	4
	МБОУ СОШ «Центр образования»
	1150,0

	5
	МОУ СОШ №18
	491,6

	
	Итого 
	5207,4


 В рамках подготовки к новому учебному году ежегодно по мере необходимости выполняется текущий ремонт пищеблоков и столовых во всех учреждениях.
Начальник Управления 

образования г.Волгодонска 
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