О реализации Плана по исполнению комплекса мер, направленных на повышение эффективности реализации мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов, на обеспечение доступности профессионального образования в городе Волгодонске на 2013 - 2015 годы
Сегодня при складывающейся демографической ситуации, происходящих изменениях на рынке труда, все более возрастающей потребности работодателей в квалифицированных кадрах бесценен вклад каждого человека в развитие экономики города. Поэтому перед нами и нашими социальными партнерами стоит основная задача - мобилизовать все усилия для использования потенциала каждого гражданина, максимального раскрытия его возможностей и способностей, в том числе и из числа граждан, имеющих инвалидность.

Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»  предусмотрено создание ежегодно в целом по Российской Федерации в период с 2013 по 2015 год до 14,2 тыс. специальных рабочих мест для инвалидов и подчёркнута необходимость усиления работы по содействию трудоустройству незанятых инвалидов и обеспечения доступности  профессионального образования для этой категории граждан.
С учетом важности этой проблемы в городе разработан и реализуется План по исполнению комплекса мер, направленных на повышение эффективности реализации мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов, на обеспечение доступности профессионального образования в городе Волгодонске на 2013 - 2015 годы, утвержденный Мэром города Фирсовым В.А. 26.08.2013г. 
Это второй, доработанный и расширенный вариант комплекса мер, предусматривающий участие в его реализации структурных подразделений Администрации города Волгодонска, службы занятости населения, объединений работодателей, общественных организаций, Общественной палаты города, Бюро медико-социальной экспертизы. Кроме того, в комплекс мер введены показатели, определяющие эффективность нашей работы, такие как: 
- уровень трудоустройства инвалидов, определяемый как отношение количества трудоустроенных инвалидов к общей численности инвалидов, обратившихся в службу занятости в поиске работы – 41,8% (выполнение – 40%); 
- доля безработных инвалидов, состоящих на учете в службе занятости более 1 года – 8,9% (выполнение – 3,3%); 
- доля безработных инвалидов, направленных на профобучение, в общей численности инвалидов, зарегистрированных в качестве безработных – 5,5% (выполнение – 5,1%);
· количество ярмарок вакансий для инвалидов – 4 ярмарки (выполнение – 4 ярмарки);
· трудоустройство инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места – 100,0% или 15 чел. (выполнение – 93,3% или 14 чел.).
В последние годы наблюдается тенденция снижения числа инвалидов, обратившихся в службу занятости с целью поиска работы с 667 чел. в 2009 году (4,7% от общего числа обратившихся) до 347  чел. в 2012 году и 235 чел. в текущем году (3,5% об общего числа обратившихся).  Вместе с тем, растет уровень их трудоустройства (численность трудоустроенных к общей численности обратившихся) с 19,2% в 2009 году до 40% с начала 2013 года.

Определенным стимулирующим фактором по трудоустройству инвалидов выступают реализуемые в рамках региональной  программы дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда мероприятие  по содействию  трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места. Впервые эта программа в нашем городе стартовала в 2012 году, было создано 10 рабочих мест. С начала  2013 года заключено 15 договоров на трудоустройство инвалидов на оборудованные (оснащенные) рабочие места на общую сумму 993 тыс. рублей. Трудоустроено 14 инвалидов.
Предприятия, обеспечившие занятость инвалидов, осуществляют деятельность: 

- в сфере услуг – 10 предприятий (ОКВЭД -  деятельность туристических агентств; техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств; деятельность ресторанов и кафе; чистка и уборка производственных и жилых помещений, оборудования и транспортных средств; розничная и оптовая торговля; деятельность в области права, бухгалтерского учета и аудита; консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления предприятием); 

- в производственной сфере – 2 предприятия (ОКВЭД - производство обще-строительных работ по возведению зданий; обработка металлических изделий с использованием основных технологических процессов машиностроения);

- на дому создано 1 рабочее место (ОКВЭД – производство прочих пластмассовых изделий). 

В соответствии  с договорами оснащено 6 рабочих мест для служащих (менеджер, помощник юриста, администратор, бухгалтер, инженер-конструктор, менеджер по продажам), 8 – по рабочим профессиям (электромеханик по диагностике газо-балонного оборудования,  упаковщик, плотник, кухонный рабочий, кладовщик, оператор штукатурной станции, контролер-кассир,  оператор печати и сборки ролл-штор). 
Среди трудоустроенных инвалидов по этой программе равное количество женщин и мужчин (по 7 чел.), 64% граждан - в возрасте до 40 лет, 43% - имеют высшее профессиональное образование.
Следует отметить, что программа показала свою эффективность: на 20 из 24 созданных рабочих мест (83%) продолжают трудиться граждане с ограниченными возможностями (целевой показатель – 75%). На предприятия ООО «Завод энергетического машиностроения «ЗИОСАБ-Дон»,  ООО «Интерро» и к ИП Артюхов Д.Ю. ведется подбор кандидатур в соответствии с предоставленной заявкой вместо уволившихся по собственному желанию инвалидов. Одно рабочее место ликвидировано по истечению срока договора.
В целях качественного отбора предприятий и рационального расходования бюджетных средств при  Координационном комитете содействия занятости населения создана межведомственная  рабочая группа по рассмотрению предложений работодателей по оборудованию (оснащению) рабочих мест для инвалидов. Состоялось 9 заседаний группы, на которых рассмотрено 14 предложений работодателей.

Для повышения эффективности взаимодействия с работодателями,  службой занятости  разработано Методическое пособие для работодателей по содействию трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места . Оно призвано помочь работодателям разобраться в особенностях программы, ознакомиться с перечнем необходимых документов и условиями заключаемого договора. У каждого из вас это пособие есть в комплекте полученных сегодня документов. Хочу отметить, что с 2014 года трудоустройство инвалидов на оборудованные (оснащенные) рабочие места будет осуществляться в рамках дополнительных мероприятий по содействию трудоустройству  инвалидов на 2014 – 2015 годы  государственной программы Ростовской области «Содействие занятости населения» на 2014-2020 годы.
В рамках реализации Плана по исполнению комплекса мер ежеквартально организуются специализированные ярмарки вакансий для граждан с ограниченными возможностями, в которых приняли участие более 120 инвалидов, из них трудоустроено 28 чел.  

В Бюро №29-филиал ФКУ «Главное бюро МСЭ по Ростовской области» состоялось 4 выезда Мобильного офиса центра занятости, в ходе работы которого 66 граждан с ограниченными возможностями были проинформированы о потребностях рынка труда города, государственных услугах, оказываемых службой занятости населения, о возможности  трудоустройства на оборудованные (оснащенные) рабочие места. 
Проведено 6 круглых столов более чем с 35 работодателями, проявившими интерес к программе оснащения рабочих мест для инвалидов с возмещением затрат в размере 66,2 тыс. рублей, из них с 5 работодателями впоследствии  заключены договора. Мы пытаемся привлечь к этой программе средние и крупные предприятия города. С этой целью на телеканале АНК в рубрике «Бизнес-среда», финансируемой Администрацией города Волгодонска, предоставлена площадка для службы занятости,  руководителей предприятий, участников программы для освещения материалов по трудоустройству инвалидов на созданные рабочие места. Информация о трудоустройстве инвалидов публикуется в рубрике «Забота о работе» в газете «Волгодонская правда» (в двух выпусках)  и в аналогичной рубрике областной газеты «Наше время». 
По инициативе Администрации города, службы занятости и наших горожан на официальном сайте Администрации размещен постоянно действующий баннер службы занятости населения с выходом на портал Федеральной службы по труду и занятости «Работа в России».  Теперь добавлен и баннер с выходом на сайт управления государственной службы занятости населения Ростовской области. Также на сайте освещаются наиболее значимые  мероприятия, проводимые службой занятости, в том числе информация о ярмарках вакансий для граждан с ограниченными возможностями.
Для инвалидов есть предложения быть занятыми на общественных и временных работах, в этом году на такие виды работ было трудоустроено 54 человека, из них 51 чел. в рамках программы «Трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы» с выплатой материальной поддержки из средств областного бюджета. Это дополнительные возможности трудиться, получая за это деньги и чувствуя себя социально реализованным человеком.
Особое внимание уделяется профориентационной работе и психологической поддержке граждан с ограниченными возможностями. В 2013 году они получили более 200 консультаций по профессиональной ориентации, услуги по психологической поддержке оказаны 40 чел., по социальной адаптации – 45 чел.
Одним из путей решения вопросов трудоустройства является  профессиональное обучение инвалидов. В этом году на профобучение направлено 8 граждан с ограниченными возможностями, из них 7 чел., имеющие 3 группу инвалидности и 1 чел. – 2 группу. Повысили квалификацию по программе 1С:Предприятие 1С:Бухгалтерия  8.0. , 1С:Предприятие Зарплата и управление персоналом, 1С:Предприятие Управление торговлей - 5 чел., прошли профессиональную подготовку – 3 чел. по профессиям контролер-кассир и штукатур. В прошлом году возможностью пройти профобучение инвалиды не воспользовались. 
На состоявшемся 15 октября в службе занятости рабочем совещании с руководителями организаций всех уровней профессионального образования были подведены итоги профессионального обучения безработных граждан в 2013 году и  дан анализ проводимой профконсультантами работы по мотивации безработных граждан к выбору и получению рабочей профессии. Особое внимание было уделено вопросам профобучения, в том числе с элементами дистанционного обучения, в том числе и таких категорий граждан, как инвалиды. Руководители учебных организаций в ходе обсуждения рассмотрели  возможности по расширению спектра образовательных услуг и выразили готовность к разработке новых программ обучения безработных граждан в соответствии с потребностями рынка труда.
В настоящее время служба занятости при содействии наших социальных партнеров (это медицинские учреждения, Бюро МСЭ, МФЦ, Пенсионный фонд, Фонд социального страхования, депутатский корпус) проводит мониторинг незанятых  инвалидов. На наш взгляд, результаты мониторинга позволят более предметно выстроить взаимоотношения с работодателями по трудоустройству инвалидов, а учебным организациям – сформировать учебные программы по обучению этой категории граждан как на сегодняшний день, так и на перспективу.

Уважаемые члены Координационного комитета! Прошу вас активно включаться в эту работу. Она требует не разового подхода, а постоянного внимания. Наша задача не только реализовать количественные показатели, утвержденные Правительством Ростовской области, но и дать возможность людям с инвалидностью повысить социальную активность и конкурентоспособность на рынке труда, получить работу и постоянный заработок. 
Справочно: Сегодня в службе занятости в качестве безработных зарегистрировано 60 инвалидов (16% от численности безработных). По образовательному уровню имеют высшее профессиональное образование - 10 чел., среднее специальное образование - 14 чел., начальное профессиональное  - 8 чел., не имеют профессионального образования – 28 чел. Почти  55% инвалидов – граждане в возрасте старше 45 лет, молодежь в возрасте до 30 лет – 18%.
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