ОРГАНИЗАЦИЯ ЭВАКУАЦИИ 
НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА

В соответствии с постановлениями Администрации города Волгодонска                          от 09.11.2012 № 3381 «Об утверждении положения о порядке проведения эвакуационных мероприятий в городе Волгодонске в военное время»,                     от 12.11.2012 № 3382 «Об утверждении Положения о порядке проведения эвакуационных мероприятий в городе Волгодонске при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное время», для проведения мероприятий эвакуации населения города Волгодонска созданы эвакуационные органы, которые в себя включают:
· Эвакуационную комиссию города Волгодонска;
· эвакуационные комиссии объектов экономики;
· эвакуационные комиссии управляющих организаций (10), которые, в свою очередь, включают в себя оперативные группы микрорайонов (10), осуществляющие непосредственную работу по оповещению населения, организации его отправки транспортом, в случае проведения экстренной эвакуации и сопровождению в пути до мест размещения в безопасных районах;
· сборные эвакуационные пункты ( пешие (10), автомобильные (10), железнодорожные (5), которые включают в себя пункты посадки                 на транспорт;
· промежуточные пункты эвакуации (5);
· оперативные группы по выводу (вывозу) эвакуируемого населения (10);
· группы управления на маршрутах эвакуации (5 – по количеству маршрутов эвакуации);
· администрации пунктов посадки (высадки) населения (25), погрузки (выгрузки) материальных и культурных  ценностей на транспорт (12).
В случае необходимости провести временную частичную эвакуацию при чрезвычайной ситуации природного, или техногенного характера локального масштаба, предусмотрены:
     пункты временного размещения (до суток);
     пункты длительного размещения (до 3 суток).
Городская эвакуационная комиссия возглавляется заместителем Мэра города Волгодонска по строительству. 
Объектовые эвакуационные комиссии возглавляются одним из заместителей руководителя объекта экономики.
В военное время ( за эвакуацию персонала объектов экономики и членов их семей отвечают руководители объектов экономики, за эвакуацию неработающего населения отвечает Администрация города Волгодонска.

В мирное время ответственность за проведение экстренной эвакуации возлагается на Администрацию города Волгодонска.  
Принятие решения на эвакуацию населения города Волгодонска  и общее руководство эвакуационными мероприятиями населения города Волгодонска осущест​вляет Мэр города Волгодонска, по представлению Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Волгодонска с привлечением Эвакуационной комиссии города Волгодонска.
Принятие решения на эвакуацию персонала объектов экономики и общее руководство эвакуационными мероприятиями осущест​вляют соответствующие руководители, по представлению эвакуационной комиссии объектов экономики, возглавляемых ими, с привлечением комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности этих объектов. 
В отдельных случаях не требующих отлагательства, правом на принятие решения по проведению эвакуации обладает председатель Комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности города Волгодонска. В этом случае, он незамедлительно докладывает Мэру города Волгодонска о принятом решении и приступает к выполнению мероприятий эвакуации. 
На объектах экономики, в случаях требующих принятия безотлагательного решения, указание на проведение эвакуации может быть отдано диспетчером объекта с немедленным докладом его руководителю и начальнику                    МКУ «Управление ГОЧС города Волгодонска».
В зависимости от времени и сроков проведения эвакуационных мероприятий, эвакуация населения может быть заблаговременной (превентивной) и экстренной.
При получении достоверных данных о высокой вероятности запро​ектной аварии на потенциально опасных (критически важных) объектах, или стихийного бедствия, из опас​ных районов проводится заблаговременная (превентивная) эвакуация населения. При ее осуществлении население должно быть удалено из зон возможного действия поражающих факторов до прогнозируемого времени возникновения зап​роектной техногенной аварии, или стихийного бедствия. Основанием для заблаговременной (превентивной) эвакуации является краткосрочный прогноз возникновения запроектной аварии, или стихийного бедствия, опреде​ляющий возможное развитие чрезвычайной ситуации с угрозой для жизни и здоровья людей.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации, когда планомерное выполнение мероприятий эвакуации становится невозможным, вследствие необходимости, как можно быстрее вывезти людей из зоны поражения, ввиду возникновения непосредственно действующей угрозы их жизни и здоровью,   проводится экстрен​ная эвакуация населения из опасных районов. Такой вид эвакуации предусмотрен:
· при возникновении запроектной аварии на Ростовской атомной станции;
· вследствие неожиданного выброса в атмосферу, в результате аварии            на производстве, аварийно химически опасных веществ (АХОВ), или                 в случае неожиданной аварии техногенного характера другого вида, когда угроза жизни и здоровью людей наступает немедленно;
· вследствие неожиданного удара стихии природного характера;
· при угрозе или вследствие неожиданного катастрофического затопления территории.
Для этих условий, территория города условно разделена на 12 секторов эвакуации, которые закреплены за управляющими организациями. С целью уменьшения воздействия на людей поражающих факторов, возникших                 в результате аварии, вывоз (вывод) населения из зоны возможного поражения будет осуществляться непосредственно от мест проживания под руководством эвакуационных комиссий управляющих компаний, посредством входящих в их состав оперативных групп микрорайонов.
На проведение мероприятий экстренной эвакуации Планом действий             по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного                    и техногенного характера на территории города Волгодонска отводится                  не более 24 часов.
В зависимости  от охвата населения, попавшего в опасную зону, эвакуация может быть общей или частичной.
Общая эвакуация проводится в отношении всех категорий населения,              за исключением нетранспортабельных больных и обслуживающего                       их персонала. 
Частичная эвакуация проводится без нарушения действующих графиков работы транспорта. При этом, с территорий на которые распространяется угроза опасности, в первую очередь, эвакуируется нетрудоспособное                       и незанятое в производстве население, материальные и культурные ценности, подлежащие первоочередной эвакуации.
В соответствии с Планом эвакуации и рассредоточения населения, материальных и культурных ценностей муниципального образования «Город Волгодонск», на проведение заблаговременных мероприятий общей эвакуации отводится 2 суток, а на проведение частичной эвакуации 1 сутки. В случае необходимости проведения экстренной эвакуации, её мероприятия выполняются немедленно.
Экстренная эвакуа​ция осуществляется, как правило, по территориальному принципу, а уп​реждающая (превентивная) по территориально-производственному принципу. При этом, в первом случае, представляется возможным не разворачивать сборные эвакуационные пункты, задачи которых будут возложены на оперативные группы микрорайонов эвакуационных органов управляющих организаций.
Всестороннее обеспечение мероприятий эвакуации возложено                          на эвакуационные комиссии города и объектов экономики, с привлечением служб по обеспечения мероприятий гражданской обороны, предупреждения            и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Волгодонска (оперативные службы города), деятельность которых определена постановлением Администрации города Волгодонска от 13.07.2011 № 1805 «О создании служб по обеспечения мероприятий гражданской обороны, предупреждения                       и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Волгодонска».
Транспортное обеспечение мероприятий эвакуации возлагается                       на транспортную службу города Волгодонска. В соответствии с расчётами начальника транспортной службы, на основании Плана гражданской обороны города Волгодонска и Плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории города Волгодонска, на мероприятия эвакуации выделяется 275 автобусов общей вместимостью одного рейса 13750 мест, для вывоза населения и 122 грузовых автомобиля для вывоза материальных и культурных ценностей общей грузоподъёмностью одного рейса 610 тонн.
Первоочередное обеспечение эвакуированного населения возложено               на органы исполнительной власти по месту эвакуации.
В случае необходимости провести временную частичную эвакуацию при чрезвычайной ситуации природного, или техногенного характера локального масштаба, когда эвакуация части населения не предусмотрена за пределы города, непосредственное обеспечение жизнедеятельности эвакуируемого населения возложено на службу первоочередного жизнеобеспечения, в состав которой входит Отдел потребительского рынка, товаров, услуг и защиты прав потребителей Администрации города Волгодонска.
С целью надёжной организации первоочередного обеспечения населения эвакуированного на пункты временного, или длительного пребывания                      в пределах территории города, постановлением Администрации города Волгодонска от 31.08.2012 № 2556 «Об утверждении Положения о создании             и использовании резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования «Город Волгодонск»», предусмотрен необходимый для этого резерв, который включает в себя, в том числе, продукты питания, вещевое имущество, предметы первой необходимости, медикаменты и медицинское имущество, из расчёта на 50 человек на 10 суток, исходя из норм установленных для чрезвычайных ситуаций муниципального уровня постановлением Правительства Российской Федерации от 21.05.2007           № 304 «О классификации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Помимо названного, постановлением Администрации города Волгодонска от 27.01.2010 № 191 «Об утверждении Положения о порядке использования средств резервного фонда Администрации города Волгодонска» в бюджете Муниципального образования «Город Волгодонск» предусмотрен резерв финансовых средств для оказания помощи пострадавшему населению в размере 1 млн. рублей.
Обеспечение оказания медицинской помощи в ходе эвакуации, а так же             в период пребывания эвакуированного населения на пунктах временного размещения (длительного пребывания) возложено на медицинскую службу города Волгодонска.
После проведения эвакуации населения в безопасные районы, обеспечение оказания медицинской помощи эвакуированному населению возлагается               на органы исполнительной власти на территорию которых проведена эвакуация. 










