Выступление Мэра города Волгодонска В.А. Фирсова
на августовской конференции работников образования 27.08.2013

Дорогие друзья, гости, приглашенные на конференцию!
Я хотел бы поприветствовать всех Вас на традиционном августовском педсовете – главном форуме городского педагогического сообщества!
Через неделю Вы и Ваши коллеги будут встречать своих воспитанников. В городе с первого сентября за школьные парты сядут около 1,5 тыс. первоклассников, двери дошкольных учреждений впервые откроются для 1 900 (тысячи девятисот) воспитанников.
Система образования Волгодонска – это традиционно стабильно высокие, качественные результаты. Наши педагоги и образовательные учреждения принимают активное участие практически во всех начинаниях и инициативах в системе образования региона. Это и работа с одаренными детьми, и организация дистанционного обучения детей-инвалидов. Мы ремонтируем школы, оснащаем их современным оборудованием, техникой. Всего на эти цели в 2012, 2013 годах выделено и освоено более 36,5 млн. областных средств и более 11,5 млн. средств местного бюджета. Эти вложения продиктованы новыми требованиями к системе образования.
С 1 сентября 2013 года вступает в законную силу новый Закон «Об образовании». Для его реализации требуются усилия всех уровней власти, всех заинтересованных сторон, поскольку это – ведущее масштабное изменение российской образовательной политики.
Архиважным для нас является реализация Указов Президента РФ, в которых определена стратегия поэтапного повышения заработной платы педагогическим работникам, педработникам дошкольного и дополнительного образования. Это серьезная задача и для регионов и для муниципалитетов.
Сегодня средняя зарплата в экономике области по итогам первого полугодия составляет – 20 146,20 руб., а средняя зарплата педработника в городе Волгодонске – 21 818,04 руб., воспитателя – 17 864,72 руб., работника дополнительного образования – 18 356,35 руб.
К 2018 году необходимо довести зарплату учителя до 29 691,3 руб.
В рамках комиссии по реализации Указов Президента РФ на территории города созданы рабочие группы, которые выполняют контрольные функции, а также проводят разъяснительную работу среди горожан по исполнению конкретных пунктов «дорожной карты».
В настоящее время стоит новая задача – повышение с первого сентября базового оклада для педагогических работников общеобразовательных и дошкольных учреждений. А это означает не только новое качество жизни, но и новое качество работы.
С этой целью в городе создается Общественный совет для оценки работы муниципальных учреждений в сфере образования, культуры, здравоохранения и социального облуживания. В этих советах главная роль будет отдана представителям общественных организаций и профессиональных сообществ. На мой взгляд, это позволит повысить объективность общественного мнения о результатах деятельности учреждений.
Более того, в целях обеспечения взаимосвязи между повышением оплаты труда и достижением конкретных показателей качества и количества оказываемых услуг будут заключены «эффективные контракты» между работниками и работодателями.
Достойная оплата труда в муниципальных учреждениях города позволит развить кадровый потенциал, а также повысить престижность и привлекательность профессий в бюджетном секторе экономики города.
Волгодонск – в тройке лидеров по результатам сдачи ЕГЭ в Ростовской области. Это говорит о высоком профессионализме педагогов общеобразовательных учреждений.
По итогам обучения в 2013 году 72 выпускника 11-х классов были отмечены медалями за особые успехи в учении. Из них: 35 – золотыми, 37 – серебряными. Это на 17 медалей больше, чем в 2012 году.
73 выпускника 9-х классов получили аттестаты с отличием, в 2012 году таких выпускников было – 60.
Нам удалось повысить средний балл по русскому языку на 2 балла, а по математике – на 10 баллов в сравнении с результатами прошлого года.
Изменился в лучшую сторону показатель «Количество выпускников, набравших 100 баллов по результатам ЕГЭ»: 2012 год – 7 человек, 2013 год – 17 человек.
Думаю, в этом направлении у нас есть большой задел…
Другая, не менее важная задача касается сокращения очереди в дошкольные образовательные учреждения. 
По решению Коллегии Администрации города мы взяли на себя обязательства – сократить на 80% очереди в дошкольные учреждения среди детей достигших 3-х летнего возраста. Эта задача нами решается: открыты новые группы в 10-ти детских садах на 250 мест. Это дошкольные учреждения – «Весна», «Золушка», «Мишутка», «Одуванчик», «Светлячок», «Колобок», «Дружба», «Рябинушка», «Журавлик», «Уголек».
До конца года планируем открыть новую группу в детском саду «Улыбка».
В планах 2014 года – открытие еще 5-ти групп в действующих дошкольных учреждениях.
Ставим для себя обязательства в 2014-2015 годах построить два детских сада: в квартале В-17 на 280 мест, на территории бывшей станицы Красноярской – на 120 мест.
И еще несколько слов об особенностях этого учебного года. Завершен капитальный ремонт средней школы № 8, начинает свою новую жизнь в статусе самостоятельной школа № 23. Спасибо всем, кто принимал активное участие в подготовке наших образовательных учреждений – руководителям, учителям, и, конечно родителям!
Уверен, что все задачи, поставленные Президентом Российской Федерации, Губернатором Ростовской области нами будут выполнены, а поставленные ориентиры достигнуты.
Позвольте сердечно поздравить всех Вас с новым учебным годом, пожелать здоровья, психологического комфорта, творческого задора, новых интересных идей и их воплощения в жизнь и работу!
