Информация

об итогах проведения комплексной

межведомственной операции «Подросток» в городе Волгодонске в 2013 году
С целью усиления мер по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в летний период и координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе с 25 мая по 1 октября 2013 года проводилась межведомственная операция «Подросток». 

Мероприятия межведомственной операции «Подросток» исполнены специалистами органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних согласно Плану мероприятий межведомственной операции «Подросток» в 2013 году, который включал несколько направлений. 

1. Операция «Выпускник»

В ходе проведения операции «Выпускник» проведены:

- торжественные праздничные мероприятия, с вручением аттестатов об окончании учреждения;

- мероприятия по обеспечению охраны общественного порядка в общеобразовательных учреждениях при проведении ЕГЭ, выпускных вечеров. 

Общий охват подростков, задействованных в этих мероприятиях, составил 6557 человек.

2. Операция «Занятость»

В ходе проведения операции «Занятость» проведена следующая работа:

- специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска (далее - КДНиЗП) совместно с инспекторами ОДН ОП–1,2 МУ МВД России «Волгодонское» проведены проверки по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах системы профилактики;

- организован досуг и занятость 105 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах системы профилактики; 

- временно трудоустроены на предприятия, учреждения и организации города Волгодонска 9 подростков, состоящих на профилактическом учете в органах системы профилактики;
- при содействии государственного казенного учреждения Ростовской области «Центр занятости населения города Волгодонска» (далее - ГКУ РО ЦЗН) всего временно трудоустроены 737 подростка, из них: 308 подростков относящихся к «группе риска»;

- организована летняя трудовая практика на базе общеобразовательных учреждений для 3312 детей.
Общий охват подростков, организованных досугом и временной занятостью, составил 4272 человек.

3. Операция «Дорога»
Во всех общеобразовательных учреждениях проведены тематические мероприятия с учащимися и воспитанниками по охране жизни, здоровья детей, предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма:

- родительские собрания по вопросам обеспечения безопасного участия детей в дорожном движении, о необходимости использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, обучения детей правилам дорожного движения с целью формирования навыков безопасного поведения на улицах и дорогах в период летних каникул;

- обновлены уголки и стенды для учащихся и родителей;

- проведены профилактические мероприятия в рамках Всероссийской акции «Внимание: дети!», посвященной началу 2013-2014 учебного года.

Инспектором по пропаганде дорожного движения ОГИБДД МУ МВД России «Волгодонское» К.А.Прищепа в лагерях с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений, в МОУ ДОД ДООЦ «Ивушка» проведены беседы с воспитанниками по безопасности дорожного движения. Специалистами «Учебного центра «61 регион» в лагерях с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений проведены тематические занятия по изучению правил дорожного движения.
В результате проделанной работы было привлечено внимание детей к знанию и применению правил дорожного движения, мерам личной безопасности на дорогах.

Специалистами филиала по г.Волгодонску ФКУ УИИ ГУФСИН России по РО в июне 2013 года организована встреча условно осужденных несовершеннолетних с представителем ОГИБДД г.Волгодонска, с целью разъяснения подросткам правил дорожного движения, недопущения совершения преступлений по ст.166 УК РФ (угон транспортного средства), а также ответственности за данные правонарушения и преступления.
Всего в мероприятиях по безопасности дорожного движения приняли участие 9758 детей.

4. Операция «Каникулы»

В летний сезон 2013 года при содействии Департамента труда и социального развития Администрации города Волгодонска, Управления образования г.Волгодонска различными видами оздоровления, отдыха и занятости были охвачены 18658 детей и подростков, что составило 105,3% от общего количества детей, проживающих в городе Волгодонске. Отдых и оздоровление дети получили несколько раз, используя разнообразные формы (загородные стационарные оздоровительные учреждения, санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия, санатории, лагеря с дневным пребыванием детей, пансионаты, дома и базы отдыха, палаточные лагеря, детские площадки, клубы по месту жительства, походы и экскурсии, семейный отдых).
Медицинское обеспечение детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений и загородных оздоровительных учреждений осуществляло МУЗ «Детская городская больница». 

Специалистами КДНиЗП, Управления образования г.Волгодонска, ГБУСОН РО «СРЦ г.Волгодонска», отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска совместно с инспекторами ОДН МУ МВД России «Волгодонское» проведены 3 совместных рейда в МОУ ДОД ДООЦ «Ивушка» и ДОК «Маяк», в ходе которых нарушений выявлено не было, в учреждениях созданы безопасные условия пребывания воспитанников, а также условия, способствующие развитию интеллектуальных, творческих, личностных качеств детей и подростков.

В рамках операции «Каникулы» учреждениями культуры и спорткомитетом г.Волгодонска проведены: мероприятия мероприятий, посвященные Международному Дню защиты детей, познавательно-развлекательные и спортивно-игровые программы, конкурсы и спартакиады. 

Всего в ходе летней оздоровительной кампании 2013 года проведено более 280 мероприятий с общим охватом 32460 человек, в том числе 2 молодежных конференций «Патриот» и «Лидер» с участием 79 человек.
Реализация комплекса мероприятий, направленных на отдых, оздоровление и занятость, позволила укрепить здоровье, обеспечить организацию досуговой деятельности детей и подростков города Волгодонска, вывести детей из асоциальной среды, охватить профилактической деятельностью различной направленности.

5. Операция «Здоровье»

В рамках операции «Здоровье» с целью выявления, постановки на учет, контроля и проверки условий содержания, воспитания и обучения несовершеннолетних специалистами КДНиЗП совместно с инспекторами ОДН МУ МВД России «Волгодонское» и специалистами ВФ ГБУ РО «Наркологический диспансер» (далее - ВФ ГБУ НД РО), Управления образования г.Волгодонска, отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска, отдела опеки и попечительства Управления образования г. Волгодонска проведено:

- 4 рейда по месту жительства несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков, токсических веществ (проверено 11 несовершеннолетних);

- 2 рейда по выявлению продаж алкогольной, табачной продукции и товаров, содержащих токсические вещества, несовершеннолетним в торговых точках совместно с молодежным движением «Порядок» (выявлено 1 нарушение продажи табачных изделий в ИП Чевтаев А.А. торговый павильон «Табак», ул.Ленина, 102; 1 нарушение продажи табачных изделий и алкогольной продукции в ЗАО Тандер «Магнит»,ул.Ленина, 102).

За отчетный период 38 человек привлечено к административной ответственности:

- 14 подростков по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ;

- 6 подростков по ст.20.21 КоАП РФ;

- 18 родителей по ст.20.22 КоАП РФ (за употребление несовершеннолетними до 16 лет алкогольных напитков);

1 подросток поставлен на профилактический учет в органы системы профилактики за употребление алкогольных напитков.

В соответствии с концепцией городской акции «Ростовская область – территория здоровья», в лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, МОУ ДОД ДООЦ «Ивушка» специалистами органов системы профилактики проведены мероприятия профилактической направленности.
Отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска реализован проект «Десант здоровья». В рамках проекта «Десант здоровья» проведены профилактические мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни в подростково-молодежной среде.
Общий охват участников в рамках операции «Здоровье» составил 12853 человека.
6. Операция «Возрождение надежды»

В соответствии с графиком проведения рейдов межведомственной операции «Подросток» в 2013 году специалистами КДНиЗП совместно с инспекторами ОДН ОП МУ МВД России «Волгодонское» и специалистами ГБУСОН РО «СРЦ г. Волгодонска», Управления образования г. Волгодонска в рамках операции «Возрождение надежды» проведены:

- 7 совместных рейдов по исполнению Областного закона Ростовской области от 16.12.2009 №346 - ЗС  «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию». В ходе рейдов выявлено 4 несовершеннолетних, 5 нарушений (наличие табличек старого образца).
- 4 совместных рейда по выявлению бродяжничающих и попрошайничающих детей на рынках и улицах города. По итогам рейдов попрошайничающие несовершеннолетние не выявлены.

- 24 совместных рейдов по месту жительства семей, находящихся в социально опасном положении. В ходе рейдов проверено 42 семьи.
Ежедневно по маршрутам патрулирования сотрудниками полиции служб ППСП, ОВО, ОГАИ совместно с дружинниками проводятся проверки (рейды) улиц города по выявлению нахождения несовершеннолетних в ночное время, составляются административные протоколы в отношении законных представителей.

За отчетный период привлечено к административной ответственности:

- 114 родителей (законных представителей) по ч.1.ст. 5.35 КРФ об АП (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию несовершеннолетних детей);

- 88 родителей (законных представителей) по ч.4.ст.2.5 ОЗ-273 (допущение нахождения несовершеннолетних в ночное время без законных представителей, нахождение несовершеннолетних на строящихся объектах).

Выявлено и поставлено на учет в областной банк данных безнадзорных и беспризорных 8 несовершеннолетних.
Отделом опеки и попечительства Управления образования г.Волгодонска за отчетный период:

- Передано на воспитание 17 несовершеннолетних (10 детей - под опеку (попечительство) граждан, 4 детей - усыновлены (удочерены), 1 ребенок - в приемную семью, 2 детей - в детский дом).
- Выявлены и направлены в ГБУСОН РО «СРЦ г.Волгодонска» 2 несовершеннолетних, попавших в сложную жизненную ситуацию.
- Оказано содействие в сборе документов для постановки на квартирный учет 9 подросткам, не имеющим закрепленной жилой площади. Все дети поставлены на квартирный учет для получения жилой площади за счет средств областного бюджета.
- Подготовлены 2 исковых заявления в Волгодонской районный суд Ростовской области о лишении (ограничении) родительских прав. 

ГБУСОН РО «СРЦ г.Волгодонска» организован социальный патронаж по месту жительства 61 семьи, состоящих на профилактическом учете в КДНиЗП; курс социальной реабилитации для детей из 75 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 1877 несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказана психолого - педагогическая помощь (экстренная психологическая помощь по Телефону Доверия, консультации педагога-психолога, учителя-логопеда, учителя-дефектолога).

ДТиСР г.Волгодонска оказана адресная помощь 125 семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, на сумму 1398,9 тыс. рублей, в том числе: 104 семьям на сумму 1290,6 тыс. рублей из средств областного бюджета и 21семье на сумму 108,3 тыс. рублей из средств местного бюджета.
7. Операция «Отсрочка»

Специалисты КДНиЗП совместно с инспекторами ОДН МУ МВД России «Волгодонское» и филиала по г. Волгодонску ФКУ УИИ ГУФСИН России по РО провели:

- 4 рейда по месту проживания условно осужденных несовершеннолетних (выявлено 1 нарушение постановлений суда);

- 2 рейда по месту проживания несовершеннолетних, к которым применены меры воспитательного воздействия (выявлено 1 нарушение). 

С подростками проведены беседы, даны рекомендации по трудоустройству. 
Специалистами филиала по г.Волгодонску ФКУ УИИ ГУФСИН России по РО проведено 4 лекций с учащимися старших классов, с целью предотвращения правонарушений со стороны подростков.
В целях усиления контроля за условно осужденными несовершеннолетними за каждым несовершеннолетним, состоящим на учете в филиале по г.Волгодонску ФКУ УИИ ГУФСИН России по РО, закреплен сотрудник учреждения, старшим психологом учреждения разработаны индивидуальные программы реабилитации.

8. Операция «Коммерсант»

В ходе проведения мероприятий, взрослых, вовлекающих несовершеннолетних в незаконную коммерческую деятельность, выявлено не было.

Сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» выявлено и привлечено к административной ответственности 15 взрослых лиц по ст.14.16 КоАП РФ (продажа алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним).

9. Операция «Всеобуч»

Во всех образовательных учреждения города Волгодонска, в том числе и в учреждениях культуры проведены мероприятия, посвященные Дню знаний.
В сентябре 2013 года проведен 1 этап мониторинга получения несовершеннолетними образования, выявлено 7 детей школьного возраста, которые по состоянию здоровья не подлежат обучению, 2 несовершеннолетних не приступили к учебе по социально-обусловленным причинам. 
В сентябре 2013 года обновлен банк данных учащихся, пропустивших без уважительной причины в 2012-2013 учебном году более половины учебного времени. Всего выявлено 5 школьников, что на 10 человек меньше по сравнению с 2011-2012 учебным годом. Основные причины уклонения детей от посещения образовательных учреждений заключаются в отсутствии учебной мотивации, уклонения родителей от воспитания и обучения детей, потеря контроля над детьми со стороны родителей.

На 01.10.2013 на учете в едином банке данных семей, находящихся в социально опасном положении состоит 58 семей, в которых проживают 94 ребенка.

За отчетный период за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и жизнеобеспечению несовершеннолетних:

- выявлены и поставлены на учет 4 семьи, в которых проживают 10 детей;

- сняты с учета 12 семей, в которых проживают 19 детей (1 семья - в связи с совершеннолетием ребенка, 2 семьи – по факту лишения (ограничения) родительских прав, 1 семья – в связи с установлением опеки, 3 семьи – в связи с выездом из города, 1 семья – в связи с осуждением матери, 4 семьи – по исправлению).

Работа с семьями, состоящими на учете в едином банке данных семей, находящихся в социально опасном положении, ведется в соответствии с индивидуальной комплексной программой реабилитации семьи. Семьи посещаются мобильными бригадами, в состав которых входят специалисты ГБУСОН РО «СРЦ г.Волгодонска» и представители учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Формирование состава мобильной бригады зависит от индивидуальных проблем каждой семьи.

Медицинские работники участковой службы поликлинических отделений МУЗ «Детская городская больница» регулярно проводят патронаж детей, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении.
Всего в операции «Всеобуч» проведено 70 мероприятий, с общим охватом участников – 13768 человек.

10. Подведение итогов

С 25.05.2013 года по 01.10.2013 года в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток» в городе Волгодонске в 2013 году всего проведено 430 мероприятий (в 2012 году - 349 мероприятий) с общим охватом – 49668 человек (в 2012 году – 44235 человек).

В проведении межведомственной профилактической операции приняли участие все органы системы профилактики. 
Информация о ходе операции «Подросток» ежемесячно заслушивалась на заседаниях КДНиЗП и освещалась в средствах массовой информации города Волгодонска. 

10.10.2013 года отчет об итогах проведения межведомственной профилактической операции «Подросток» в городе Волгодонске в 2013 году направлен в областную межведомственную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Ведущий специалист-

ответственный секретарь

комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав Администрации 
города Волгодонска







Е.М.Сапрыгина

