Информация
[bookmark: _GoBack]о подготовке основных новогодних и рождественских мероприятий 
в учреждениях образования, культуры и общественных местах города 

В рамках празднования Нового 2014 года и Рождества в городе Волгодонске запланировано проведение праздничных мероприятий.
Управлением образования г. Волгодонска, Отелом культуры г. Волгодонска сформированы графики проведения праздничных мероприятий в учреждениях образования, культуры переданы в МУ МВД России «Волгодонское», отдел Государственного пожарного надзора по г. Волгодонску ГУ МЧС России по Ростовской области, МКУ «Управление ГОЧС города Волгодонска», ФГКУ «1 отряд Федеральной противопожарной службы по Ростовской области».
Во всех дошкольных образовательных учреждениях запланировано проведение новогодних праздников с 19.12 по 30.12.2013г. Для праздничных мероприятий разработаны сценарии театрализованных представлений с участием педагогов,  воспитанников и  их родителей. 
С 19.12.2013г. по 30.12.2013г. в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска состоятся новогодние спектакли, празднично-развлекательные, конкурсные и танцевальные программы (МОУ СОШ № 18, 21, 23, гимназиях №1 «Юнона», «Шанс», лицеях №16, «Политэк», МБОУ СОШ «Центр образования»; МОУ СОШ № 8, 9, 12, лицее №24).
Ряд общеобразовательных учреждений спланировали проведение новогодних праздничных мероприятий в учреждениях культуры и общепита (МОУ СОШ № 1, 7, 9, 13, 15, 22, гимназиях №5, «Юридическая», лицее №11).
В общеобразовательных учреждениях зимние каникулы начнутся с 26 декабря 2013 года и продлятся по 8 января 2014 года.
В период зимних каникул будут проведены культурно-досуговые и физкультурно-оздоровительные мероприятия. 
При проведении данных мероприятий руководителям учреждений даны рекомендации:
- активно использовать актовые и спортивные залы общеобразовательных учреждений; 
- привлечь к организации и проведению мероприятий с детьми классных руководителей, руководителей кружков, секций, родителей, органы ученического самоуправления по взаимодействию старшеклассников с младшими школьниками.
В период зимних каникул будет организована работа 2 лагерей с дневным пребыванием детей на базе МОУ СОШ №8 с охватом 75 человек и МОУ СОШ №21 с охватом 100 человек. Лагеря будут принимать детей с 3 января.  Для детей будет организовано 2-х разовое питание на сумму 126, 51 рублей на 1 человека в день.
В лагерях с дневным пребыванием детей запланированы различные мероприятия: развлекательные и игровые программы «Здравствуй, зимушка-зима», конкурсы детского творчества «Этот праздник Новый год», посещение кинотеатра «Комсомолец», спортивные игры и соревнования.
С 20 ноября по 12 декабря 2013 года в общеобразовательных учреждениях и детских садах проводился городской конкурс на лучшую новогоднюю игрушку «Новогодняя сказка». 
В конкурсе приняли участие учащиеся и воспитанники 58 образовательных учреждений. Изготовили и представили на конкурс 190 игрушек.
19 декабря 2013 года в Волгодонском художественном музее состоится открытие выстави, где будут представлены лучшие новогодние игрушки, награждены победители. Выставка продлится до 10 января 2014 года. 
Со 2 по 21 декабря 2013 года образовательные учреждения проводят благотворительную акцию «Новогодняя открытка ветерану». Новогодние открытки, изготовленные руками детей,  будут переданы одиноким пожилым  людям, ветеранам войны и труда, труженикам тыла и военнослужащим в/ч 3405.

Традиционно в образовательных учреждениях города  проводится городская акция «Посылка солдату к Новому году и Рождеству». Организаторами акции выступают центр внешкольной работы «Миф». 28 декабря собранные посылки будут переданы в Комитет  солдатских матерей для дальнейшей отправки в воинские части. 
В период с 22.12.2013г. по 30.12.2013г., с 03.01. по 14.01.2013 в учреждениях культуры: МАУК «ДК им. Курчатова», МАУК ДК «Октябрь», МУК ДК «Молодежный», МУК Дом творчества и ремесел «Радуга» и МОУ ДОД Детская театральная школа будут проводиться мероприятия для различных категорий населения города. В настоящее время в учреждениях активно проходят репетиции. Подготовлены красочные информационные материалы, которые распространяются через учреждения культуры, образования, советы микрорайонов.
13.12.2013 г. в МАУК ДК «Октябрь» состоялся Фестиваль конкурс «Новогодний микрофон». В фестивале - конкурсе на лучшее исполнение Новогодних и Рождественских творческих номеров приняли участие творческие самодеятельные коллективы и солисты (30 участников), владеющие вокальными данными, ораторским искусством, актерским мастерством,  по  номинациям «Вокал» и «Хореография». Возрастная категория – от 10 лет до 40 лет. Победители награждены подарками и приглашены для участия в концертных программах, которые готовят учреждения культуры.
На 24.12.2013 года в МАУК ДК «Октябрь» запланирована традиционная Новогодняя елка Мэра города Волгодонска (музыкальная новогодняя сказка, вручение подарков, фотографирование, игры, дискотека), на которую приглашены активные, одаренные дети, дети социально-незащищенных категорий, из интернатных учреждений, находящихся под опекой, из многодетных семей.

За счет средств местного бюджета Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска заключен контракт с поставщиком из города Тамбова на поставку новогодних подарков для 6800 детей в возрасте от 2 до 14 лет из малообеспеченных семей. Выдача подарков производится в ДТиСР с 16.12.2013 года помощникам депутатов для дальнейшей передачи детям, согласно спискам.
В центрах социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов №1, №2 г. Волгодонска, в ГБУСОН РО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г.Волгодонска» состоятся:  карнавал «У новогодней елки!», Новогодний серпантин, Новогодний бал-маскарад «К нам приходит Новый год», Праздничное рождественское представление «С Рождеством Христовым!».
Комитетом по физической культуре и спорту города Волгодонска в период с 29.12 по 30.12.2013, со 02.01. по 08.01.2014г. организована работа по проведению спортивно-массовых мероприятий: зимнее первенство г.Волгодонска по художественной гимнастике «Зимняя сказка», зимний чемпионат и первенство города Волгодонска по теннису – «Рождественские каникулы» и турнир по мини-футболу «Рождественский кубок», Рождественские турниры по настольному теннису, мини-футболу, баскетболу, быстрым шахматам, бильярдному спорту и боулингу. Афиша будет готова 18.12.2013, которую планируется разместить в учреждениях образования, спорта для информирования жителей города.

Городская новогодняя елка установлена на площади у МАУК «ДК им. Курчатова» 11.12.2013 года. Охрана объекта осуществляется с ООО «Союз ветеранов Афганистана «Бастион». У МАУК ДК «Октябрь» оформлены светодиодными гирляндами две ели с левой стороны здания. Ель при входе в МАУК «Парк Победы» оформлена игрушками и светодиодными гирляндами.
Учреждения социальной сферы украшают помещения к Новому году и Рождеству. Оформление осуществляется как внутри здания, так и фасады.

21.12.2013г. на площади Победы состоится праздничная новогодняя ярмарка по продаже пищевой сельскохозяйственной продукции, продовольственных товаров к новогоднему столу, хвойных деревьев. Будет организована дегустация рыбной, колбасной продукции, мучных изделий. Свою продукцию представят мастера народного творчества – новогодние сувениры, поделки, вышивка и др.
Для горожан будет организовано праздничное костюмированное выступление творческих художественных коллективов.
В парке Победы при благоприятных погодных условиях будет залит каток и горожанам предложено покататься на коньках. Радиоточка для создания праздничного настроения будет работать.
По вопросам обеспечения комплексной безопасности учреждений в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников проведены совещания с руководителями подведомственных учреждений, ответственными лицами за обеспечение пожарной антитеррористической безопасности в Управлении образования г. Волгодонска, Управлении здравоохранения г.Волгодонска, Отделе культуры г.Волгодонска, Департаменте труда и социального развития Администрации города Волгодонска, Спорткомитете города.
С целью недопущения террористических актов проведены комплексные обследования зданий и помещений учреждений социальной сферы на предмет режимно-охранных мер.
Проверены, закрыты и опечатаны чердачные, подвальные и пустующие помещения.
Электрические системы, электрооборудование, аварийное освещение (включая электрические фонари), системы автоматической пожарной защиты, а также средства первичного пожаротушения находятся в исправном состоянии. Все помещения оборудованы планами эвакуации и аварийными выходами.
В учреждениях социальной сферы имеется исправная телефонная связь с правоохранительными и аварийно-спасательными службами города.
Средства для оказания экстренной медицинской помощи имеются в наличии, условия хранения соответствуют  требованиям.
Имеются стационарные резервные источники электроснабжения:
-в МУЗ «Городская больница №1» (родильный дом) – дизель-генератор;
- в МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи» (оперблок, отделение анестезиологии-реанимации) – дизель-генератор;
- в МУЗ «Детская городская больница» (отделение анестезиологии-реанимации) – источник бесперебойного питания;
- в МУЗ «Родильный дом» (оперблок, отделение анестезиологии-реанимации) – источник бесперебойного питания.
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