Предложения комитета по охране окружающей среды и природных ресурсов Ростовской области (восточный отдел) по проведению муниципальным образованием «Город Волгодонск» Года охраны окружающей среды 

Основной деятельностью нашего Комитета является охрана окружающей среды и природных ресурсов Ростовской области. Восточный отдел регионального государственного экологического надзора, в составе комитета, в рамках своих полномочий, осуществляет региональный государственный экологический надзор на территории 13 районов области и в г. Волгодонске.

В 2012 году в г. Волгодонске проведено 170 плановых и  82 внеплановые проверки по соблюдению предприятиями и организациями природоохранного законодательства. Выявлено 417 нарушений, выданы предписания, возбуждены  179 дел об административных правонарушениях. 

Об экологических  проблемах  г.Волгодонска мы знаем все, это:
· Загрязнение земель города Волгодонска отходами химического производства.
· Отведение ливневых вод г.Волгодонска осуществляется практически без очистки.
·  Проблемы, связанные с подачей питьевой воды потребителям, в связи с увеличением массы сине-зелёных водорослей в Цимлянском водохранилище в районе водозаборных сооружений г.Волгодонска.
· Фактическая обеспеченность зелеными насаждениями  г.Волгодонска  от нормативной составляет 84,5 %, при постоянно увеличивающемся количестве автотранспорта.
· Отсутствуют объекты по переработке  бытовых и промышленных отходов. 

В соответствии с ФЗ -131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»  Администрацией г.Волгодонска организован сбор, вывоз и утилизация бытовых и промышленных отходов.

Твердые бытовые отходы с территории города вывозятся для размещения  на полигон ТБО общей площадью 19 га. Введена в эксплуатацию третья карта полигона ТБО площадью 6,3 га.  На полигоне, эксплуатируемом ООО «Спецавтотранс», отсутствует весовая, централизованное водоснабжение и электроснабжение. Имеются нарушения в части технологии захоронения отходов (случаи самовозгорания отходов, задымление, за что ООО «Спецавтотранс» неоднократно привлекалось к административной ответственности).
Свалка строительных отходов (9 га) эксплуатируется ООО ПСК «Универсалстрой». Проектный срок окончания эксплуатации свалки 2036 год. На свалке отсутствуют весовая, радиационный контроль принимаемых отходов и контрольные скважины для наблюдения за уровнем и качеством подземных вод.

Система организована, но, однако, имеются и несанкционированные свалки, свалочные очаги и навалы мусора. Наше предложение - в Год охраны окружающей среды всеми силами помочь любимому городу провести генеральную уборку. Предлагаем провести совещание с руководителями организаций строительного комплекса, промышленности и ЖКХ по организации и проведению субботника по ликвидации несанкционированных объектов размещения отходов на территории города с применением специализированной техники.

18.04.2013 по предложению  восточного отдела Ростоблкомприроды  был организован  и проведен субботник в Волгодонском дендрологическом парке.

Историческая справка:
В молодом городе Волгодонске, родившемся из поселка эксплуатационников Цимлянского гидроузла,  всегда трепетно относились к деревьям. И как по другому можно относиться к ним здесь, в Сальских степях, где лишь в краткий миг весны  можно увидеть зелёный цвет...  А летом здесь только бурые выгоревшие ковыли и полыни, и  негде укрыться от жгучего солнца...

Волгодонский дендрологический парк заложен в 1966 году под руководством заслуженного лесовода РСФСР Емельяна Протасовича Скребца  (в те годы директора Романовского мехлесхоза) в целях проведения исследований по расширению видового состава древесно-кустарниковых пород области. 

Здесь представлено более 240 видов и форм древесной и кустарниковой растительности – представителей евросибирской, японо-китайской, североамериканской, среднеазиатской и других флор. 

В 2006 году Администрацией Ростовской области было принято  постановление № 418, в котором 70 уникальных уголков нашего края были  объявлены особо охраняемыми природными территориями (ООПТ) или, проще говоря, Памятниками природы. В их числе был указан и Волгодонский дендропарк. Хочется, чтоб и сегодня этот памятник природы выглядел опрятно и достойно.

Развитие экономики и промышленности нельзя остановить, но минимизировать  их влияние на  окружающую среду возможно.  Выбор пути развития зависит от нас. На первое место сегодня выдвигается не критерий «минимум затрат», а критерий «минимум ущерба» человеку и окружающей среде. 


