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НП «Карьера» учредили педагоги и выпускники  МОУ ДОД «Станция юных техников» с одной целью: расширить свои образовательные возможности и продолжать развитие в г.Волгодонске детского и юношеского технического творчества. Они получили возможность участвовать в конкурсах проектов для некоммерческих организаций, которые на сегодняшний день  выигрывают и успешно реализуют свои инициативы.
Так в 2013 году НП «Карьера» выиграла муниципальный грант в размере 56,5 тыс. руб. и получила поддержку от Фонда содействия развитию муниципальных образований «Ассоциация территорий расположения атомных электростанций» в размере 551,0 тыс. руб.
Благодаря этому они приобрели современные конструкторы роботов,  оборудование для демонстрации роботов и соревнований. Провели интереснейшие мастер-классы для школьников и студентов по программированию. 
	Значительными городскими событиями стали открытые соревнования роботов-сумо и прошедшие в Центре общественной информации РоАЭС V-е соревнования роботов-пожарных, постоянными участниками которых наравне с местными командами, были команды из Ростова-на-Дону и Краснодарского края. 
В 2014 году проект планируется расширить. В настоящее время в этом отношении организацией ведется работа с Департаментом инвестиций и предпринимательства Ростовской области.


