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Уважаемые коллеги сегодня для нас очень важно представить на всеобщее обозрение не только отчётные данные о том, что за прошедший учебный год сделано в городе в рамках модернизации образования, но также обозначить дальнейшие перспективы развития отрасли. Ведь без взаимного понимания поставленных задач и имеющихся проблем невозможно наладить конструктивную работу по их решению.

Деятельность Управления образования г.Волгодонска направлена на качественное исполнение установленных действующим законодательством государственных функций и ориентирована на достижение самых важных целей нашего общества.

Одним из направлений политики образования в г.Волгодонске является обеспечение равного доступа детей и подростков к полноценному образованию и развитие образования как открытой государственно-общественной системы, гибко реагирующей на образовательные запросы населения, обеспечение государственных гарантий доступности качественного образования. 

Главной задачей развития образования является создание единого образовательного пространства детский сад – школа - дополнительное образование – учреждения профессиональной направленности – ВУЗ.

Деятельность Управления образования г.Волгодонска  направлена, в первую очередь, на обеспечение прав граждан на получение общего образования в рамках утвержденных Федеральных государственных образовательных стандартов, отвечающих современным требованиям общества и соответственно на 

«Удовлетворение потребности населения в получении доступного и качественного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительного образования детей».

В городе Волгодонске муниципальная образовательная сеть включает 71 образовательное учреждение. 38 образовательных учреждений реализуют основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

Требования к современному образованию и социальный заказ ставят образовательные учреждения перед необходимостью работать в условиях не только режима функционирования, но и развития. Педагогические инновации сегодня являются важнейшим инструментом повышения качества  образования.

«Инновационная деятельность дошкольных учреждений»
	
Из 38 дошкольных учреждений 3 учреждения дошкольного образования детей являются областными инновационными площадками (МБДОУ д/с «Рябинушка», МБДОУ д/с «Калинка», МБДОУ д/с «Золотой ключик»),  6 учреждений имеют статус городской площадки  («Катюша», «Чебурашка», «Кораблик», «Вишенка», «Чайка», «Аленький цветочек»). 
С августа 2013 года на базе детского сада «Аленький цветочек» реализуется проект по созданию университета родительских знаний.

Уже на протяжении двух лет 3 дошкольных образовательных учреждения  являются  базовыми площадками ГБОУ ДПО РО РИПК И ППРО. МБДОУ д/с «Калинка», «Рябинушка», «Колокольчик» включены в федеральный эксперимент по проблеме «Модернизация дошкольного образования».

Обеспечение образовательного комплексавысококвалифицированными педагогическими кадрами является одной из стратегических целей образовательной политики Ростовской области и города Волгодонска.	
В 2012-2013 учебном году прошли курсы повышения квалификации 205 педработников ДОУ , 116 педагогов дошкольных учреждений были аттестованы на высшую и первую квалификационные категории.

	В мае 2013 года Постановлением Мэра г.Волгодонска был утвержден документ «дорожная карта», определяющий комплекс мероприятийнаправленные на ликвидацию очередности детей, на предоставление мест в ДОУ.

«Возможности автоматизированной информационной системы «Электронный детский сад»

В целях обеспечения открытого доступа пользователей услугами дошкольного образования в городе Волгодонске  внедрена и функционирует автоматизированная информационная система «Электронный детский сад» позволяющая пользователям:
	-получить достоверную информацию об очередности в детские сады;
-сделать прозрачной и  антикоррупционной процедуру оказания муниципальной услуги предоставления детям места в детских садах города;
-сделать возможной постановку на учет и проверку очередности, не выходя из дома;
-комплектовать дошкольные образовательные учреждения с учетом запроса населения на возрастные категории и территориальную принадлежность

С марта по июль 2013 года открыты новые группы в МБДОУ д/с «Весна», «Золушка», «Мишутка», «Одуванчик»,  «Светлячок», «Колобок», «Дружба», «Рябинушка» «Журавлик», «Уголек» всего на 250 мест.  В текущем году так же планируется открытие новой группы  в МБДОУ д/с «Улыбка». 

 	А также  предоставлено 169 дополнительных мест в группах 16 учреждений дошкольного образования  за счет более оптимального использования площадей групповых ячеек.

На 01.09.2013 года число воспитанников образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, составило 8300 человек.

На 01.06.2013-на учете на предоставление места в детском саду числилось 4710 детей. По данным  на  27. 08.2013 очередь на предоставление  места в детский сад снизилась до 3647 человек. 

На предоставление места в дошкольных учреждениях претендуют:
1263 очередника - дети в возрасте до 1 года, 
2007 очередников - дети в возрасте от 1 года до 2 лет
352 очередника - дети в возрасте от 2 года до 3 лет
25 очередников - дошкольного возраста (от 3 до 7 лет).

Администрацией города Волгодонска запланировано  строительство двух детских садов в бывшей станице Красный Яр на 120 мест, в квартале В-17 на 280 мест.

Следующей ступенью получения образования является общее образование. Система общего образования включает в себя: 12 общеобразовательных школ, 4 гимназии и 4 лицея.

Каждое образовательное учреждение должно сегодня постоянно доказывать свою привлекательность и необходимость. А это достигается, в первую очередь, высоким качеством воспитательно-образовательного процесса, инновационными решениями и новыми результатами.

В 15-ти общеобразовательных учреждений (МОУ СОШ №1, МОУ СОШ №7 им. Героя РФ полковника М.В.Ревенко, МОУ СОШ №8, МОУ СОШ №9 им. И.Ф.Учаева,  МБОУ СОШ «Центр образования», МОУ СОШ №18, МОУ СОШ №21, МОУ СОШ №22, МОУ лицей №11, МОУ лицей №16 «Естественно-математический», МОУ лицей «Политэк», МОУ лицей №24, МОУ гимназия №1 «Юнона», МОУ гимназия №5, МОУ гимназия «Юридическая») действуют областные инновационные площадки.

Информационный банк городских инновационных площадок включает: - 3 общеобразовательных учреждения (МОУ СОШ №12, МОУ СОШ №15, МОУ гимназия «Шанс»);

Продолжают свою работу в качестве базовых площадок ГБОУ ДПО РО РИПК И ППРО МОУ лицей №11, МБОУ СОШ «Центр образования» .

	Поставленные цели и задачи общеобразовательных учреждений, связанные с качеством образования и их достижением  напрямую связаны с уровнем квалификации учителя и его совершенствования
	 В 2012-2013 учебном году 153 педагога были аттестованы на высшую и первую категории. 505 человек обучались на курсах повышения квалификации.

Во всех общеобразовательных учреждениях созданы условия для реализации прав обучающихся на использование различных форм получения образования: в 2012-2013 учебном году по очной форме обучались  99,15%, по заочной -0,01% (1 чел.), по экстернатной – 0,45% (61 чел.), по семейной – 0,16% (21 чел.), сочетание форм – 0,05% (7 чел.).

Деятельность психолого-медико-педагогической комиссии позволяет своевременно выявлять детей, нуждающихся в особых условиях обучения. 7 детей-инвалидов обучаются в общеобразовательных учреждениях по индивидуальным программам реабилитации, 5 детей-инвалидов обучаются по программам общего образования на дому, 2 ребенка-инвалида получают образование в дистанционной форме.

С  2011г. во всех общеобразовательных учреждениях города Волгодонска  внедрены федеральные государственные образовательные стандарты начального общего образования в 1-х классах. 
По данным электронного мониторинга, доля учащихся начальных классов, обучающихся в 2012 -2013 учебном году по ФГОС (от общей численности учащихся начальной школы), составила 63 %.
Доля школьников среднего и старшего звена, обучающихся по ФГОС (от общей численности школьников), составила 27,8 %.

Главным показателем образовательной деятельности является государственная итоговая аттестация учеников 9 и 11 классов.
 
	За курс основного общего образования государственная (итоговая) аттестация проводится по традиционной  и новой формам. В государственной (итоговой) аттестации с участием территориальной экзаменационной комиссии в 2013 году приняли участие 19 общеобразовательных учреждений города. Выпускные экзамены в новой форме проведены не только по обязательным предметам (русскому языку, математике), но и по предметам по выбору (история, обществознание, физика, химия, география и биология, информатика и ИКТ, английский язык, литература). 

Количество школ, участвующих в государственной (итоговой) аттестации с участием территориальной экзаменационной комиссии и доля выпускников - участников  ГИА-9 остаются стабильными. 
Это позволяет отработать модель независимой оценки качества общего образования. На «четыре» и «пять» русский язык в новой форме сдали 72% выпускников 9 классов. Самый высокий результаты показали учащиеся гимназии «Шанс»  (100%) и СОШ№13 (95,1%).
Математику на «четыре» и «пять»– 80,5% . Самые высокие результаты качества ГИА по математике  СОШ№18 (96,3%), СОШ№5 (94,4%)    

671 выпускник 2013 года были допущены к государственной (итоговой)  аттестации 2013 года. Проходили аттестацию в форме государственного выпускного экзамена  – 3 выпускника:  МОУ СОШ № 8 (2чел);  МОУ СОШ № 21 (1 чел). 
Не преодолел минимальный порог на ЕГЭ по обязательным предметам для получения аттестата о среднем (полном) общем образовании 1 выпускник (МОУ лицей «Политэк»).
Доля выпускников, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании в 2013 году на 1,93% меньше в сравнении с 2012 годом (2013 – 1 выпускник – 0,15%, 2012 – 17 выпускников – 2,08%).

В 2013 году единый государственный экзамен по русскому языку сдавали 668 выпускников, по математике – 675 выпускников, в том числе 7 человек, не преодолевших порог по математике в прошлом году. 

Средний тестовый балл по русскому языку в 2013 году составил 69,29 баллов, что выше на 2,41 балла показателя прошлого года (2012г. – 66,88 балла) и среднего по РО (на 4,73 балла) и РФ (на 5,89 балла). 100 баллов получили 5 выпускников (МОУ СОШ №22, 21, 13, МОУ лицеи №16, «Политэк»). Более 90 баллов набрали 73 выпускника (10,9%), в 2012 году данный показатель 8,5%.

Анализ результатов ЕГЭ по русскому языку показал, что самый высокий результат, как и в прошлом году, получен выпускниками гимназии №1 «Юнона» (80,1 балл). Выше общегородского показателя результаты ЕГЭ выпускников МОУ СОШ №22, МОУ лицея №24, МОУ СОШ №13, МОУ лицея №11, МОУ гимназии №5, МОУ лицея №16, МОУ СОШ №18.

Показатель «Средний тестовый балл» по математике в 2013 году составил 54,34 балла. Для сравнения по Ростовской области средний тестовый бал по математике составил 48,95 балла, по Российской Федерации- 49,6 балла.
Из 675 выпускников, сдававших математику 674 – преодолели порог. 
Увеличилось и количество общеобразовательных учреждений, показатели которых выше  или равны среднему тестовому баллу по городу 

Из предметов по выбору традиционно большой популярностью пользовались предметы обществознание, физика, история. 
Самый высокий средний балл (78,4 баллов) выпускниками школ получен по химии, самый низкий - по географии (53,1 баллов).
В сравнении с прошлым учебным годом отмечается увеличение среднего тестового балла ЕГЭ практически по всем предметам, выбранным выпускниками для сдачи.

По результатам единого государственного экзамена 17 выпускников общеобразовательных учреждений г.Волгодонска получили высший балл. 

По итогам обучения 72 выпускника были отмечены медалями за особые успехи в учении: 35 – золотыми, 37 – серебряными. По сравнению с прошлым годом количество медалистов увеличилось на 17 человек.

В рамках целевого  набора, осуществляемого Госкорпорацией «Росатом», по итогам «Олимпиады атомных станций» в 2013 году 33 выпускника 11 класса получили целевые направления в технические Вузы города Москва, Ростова-на-Дону, Волгодонска:

(МОУ лицей №11, МОУ гимназия №1 «Юнона», МОУ лицей «Политэк», МОУ СОШ №9 – по 3 человека,
МОУ СОШ №13, №8 – по 1 человеку,
МОУ СОШ №21 – 6 человек,
МОУ СОШ №22 – 5 человек,
МОУ лицей №24, МОУ лицей №16 – по 4 человека.)

В городе Волгодонске ведется постоянная работа по созданию условий, способствующих развитию у детей как общих, так и специальных способностей.
	В системе дополнительного образования  детей в 2012-2013 году функционировало 12 учреждений с общим охватом детей более 98%  от общего числа школьников. 
На базе «Центра детского творчества» функционируют 2 областные инновационные площадки 
1 учреждение доп. образования имеет  городскую инновационную площадку – на базе Станции  юных техников.

12 муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей предоставляют образовательные услуги 13 259 детям в возрасте от 5 до 18 лет по художественно-эстетическому, эколого-биологическому, техническому, спортивному, спортивно-техническому, туристско-краеведческому, социально-педагогическому направлениям.  
Особое внимание уделяется организации работы объединений спортивной направленности: в 2012/2013 учебном году на базе общеобразовательных учреждений организована работа 127  спортивных секций, где занимались 2704 детей и подростков. Из 127 спортивных секций 81 функционировала за счет ресурсов общеобразовательных учреждений, 46 - в соответствии с договорами о сотрудничестве с учреждениями дополнительного образования детей.

В учреждениях дополнительного образования спортивным направлением в рамках образовательного процесса охвачено 5911 детей школьного возраста, из них 3859 являются воспитанниками спортивных школ. При поддержке Администрации города Волгодонска и средств городского бюджета 32% воспитанников учреждений дополнительного образования детей смогли принять участие в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, конференциях регионального, всероссийского и международного  уровней,  из них каждый четвертый участник вошел в число победителей, призеров, лауреатов.

На протяжении многих лет образовательные учреждения государственной поддержки детства  школы - интернаты № 2, 14, 6 вида и образовательные учреждения города тесно сотрудничают по предоставлению качественных и доступных  образовательных услуг учащимся интернатных учреждений города. 
Образовательные ресурсы муниципальных общеобразовательных учреждений (МБОУ СОШ  «Центр образования», средней общеобразовательной школы №21, лицеев «Политэк» и №24) используются для организации дополнительного образования, оздоровления воспитанников школ-интернатов.

Созданные условия обучения и воспитания детей в образовательных учреждениях позволяют нам развивать систему выявления, поддержки и сопровождения одаренных детей и талантливой молодежи.

На муниципальном уровне для поддержки талантливой молодежи Мэром города Волгодонска вручены ежегодные премии 40 представителям одаренной и талантливой молодежи города ( по 5 тыс. рублей.) 
15 одаренных детей города стали получателями именных стипендий, учрежденных Мэром города Волгодонска, правлением ПО «Союз банковских служащих» при поддержке  Политсовета  Волгодонского отделения партии «Единая Россия»
В рамках приоритетного национального проекта «Образование» Президентскую премию получили 4 человека (МОУ ДОД СЮТ: Живов Александр, Ильин Валерий, Меркулова Анастасия, Перепелицын Максим), Губернаторскую премию – 1 чел (Пожидаева Ирина - МОУ лицей №16 «Естественно-математический»).   

Продолжила свою работу в прошедшем учебном  работу и Школа одаренных детей при Волгодонском институте сервиса (филиал) ГОУВПО «Южно-Российский государственный университет экономики и сервиса», в которой получают дополнительное образование,  совершенствуют  знания по математике, физике, информатике и экономике 85 школьников из 6 – 9 классов 13 общеобразовательных  учреждений. 

	Для развития такой успешной, гармоничной личности воспитанников и учащихся в образовательных учреждениях созданы все условия, отвечающие современным требованиям.

В целях реализации Комплекса мер по модернизации общего образования в 2013 году за счет средств федерального бюджета:
- приобретено оборудование для школьных столовых МОУ СОШ №9, МОУ СОШ №21, МОУ СОШ №22, МБОУ СОШ «Центр образования», СОШ№18, СОШ№23 на 9100,0 тыс. рублей; 
- приобретено спортивного оборудования и инвентаря в МОУ СОШ № 1, МОУ СОШ №7, МОУ гимназии «Юнона», МОУ гимназии «Юридическая», МОУ гимназии «Шанс» на сумму 1925,0 тыс. рублей. 
на ремонт пищеблоков и спортзалов этим школам было выделено из местного бюджета 6,041 тыс. руб. 

На модернизацию общего образования из средств областного (1808,8 тыс.руб.) и местного (991,2тыс.руб.) бюджетов выделены средства на оснащение школ компьютерным оборудованием в сумме 2800,0 тыс. рублей. 

Выполняются мероприятия по созданию доступной среды в МБОУ СОШ «Центр образования» на сумму 2415,6 тыс. рублей. 
В 2013 году завершены работы по капитальному ремонту МОУ СОШ №8 (18992,4 тыс.рублей) и к концу 2013 года планируется завершение МОУ ДОД СДЮСШОР №3 (19007,7 тыс.рублей из местного бюджета).

По итогам 2012-2013 года 100% муниципальных образовательных учреждений оснащены автоматической пожарной сигнализацией. Все муниципальные общеобразовательные учреждения оборудованы системами оповещения о пожаре, обеспечены первичными средствами пожаротушения в полном объеме и в соответствии с требованиями. Во всех общеобразовательных учреждениях и учреждениях дошкольного образования выполнен монтаж беспроводных систем передачи сигнала о пожаре на пульт «01» (2013г. - 9591 тыс. руб. из местного бюджета).

Здоровье детей и подростков, сохранение и укрепление психического и физического здоровья обучающихся и воспитанников – важнейший показатель, определяющий экономический, интеллектуальный, культурный потенциал страны.
Сохранение и укрепление здоровья детей во многом зависит от качества питания наших школьников. 

Организация отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в летний период является неотъемлемой частью социальной политики государства. 
Это «зона» особого внимания к ребенку, его социальная защита, время оздоровления. Как всегда самой значимой задачей в летний период остается – сохранение и укрепление здоровья детей, обеспечение безопасного отдыха школьников.
В  2013 году сохранены все формы оздоровления детей. Как показывает опыт летних оздоровительных кампаний, одной из самых популярных и доступных форм летнего отдыха  детей остаются лагеря с дневным пребыванием. Охват данным видом отдыха составил 4564 ребенка

В 2013 году работа лагерей в летний период осуществлялась в три смены: в июне – 17 лагерей, в июле – 7 лагерей, в августе – 1 лагерь (на базе МОУ гимназии №5). Средний процент охвата детей от 7 до 15 лет в лагерях с дневным пребыванием детей составил 35,5% от общего числа детей этой возрастной группы в общеобразовательных учреждениях, что на 3,2% выше по сравнению с прошлым годом. 
В этом году палаточный  лагерь «Пилигрим», базировавшийся на базе лагеря «Ивушка», принял 90 детей и подростков. 

В загородном оздоровительно-образовательном центре «Ивушка» отдохнули и оздоровились 480 детей и подростков, в том числе дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей.

В августе 2013 г. за счет средств областного бюджета 17 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, отдохнули и получили санаторно-курортное лечение в детском оздоровительном комплексе «Солнечная поляна» и детском санаторно-оздоровительном центре «Котлостроитель» Неклиновского района Ростовской области. 
4 подопечных ребенка отдохнули в детском оздоровительном комплексе «Маяк» и детском оздоровительном  центре «Ивушка» и 64 ребенка  в лагерях дневного пребывания. 

Управление образования г.Волгодонска принимает соответствующие социальные и административные меры, обеспечивающие детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,  защиту и заботу, необходимую для их благополучия, в полной мере осуществляется  выявление и устройство детей, нуждающихся в помощи государства, используются приоритетные формы устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан под опеку, усыновление, приемную семью.

«РАЗВИТИЕ педагогического потенциала»

Выполнение всех образовательно-воспитательных задач, обеспечение обучающихся социально-правовой и здоровьесберегающей защитой, обеспечивается  высококвалифицированными педагогическими кадрами, постоянно совершенствующих свой профессиональный уровень.
Доля педагогических работников, прошедших курсы повышения квалификации (от общей численности педагогических работников образовательных учреждений), по итогам 2012 – 2013 года составила 60%  и превысила плановый показатель на 34%. 

На муниципальном уровне осуществляется поддержка молодых работников (специалистов) образования  в возрасте до 30 лет (162 учителя, 165 воспитателей) и по истечении трех лет с момента приема на работу по полученной специальности. 
В зависимости от профессионального образования ежемесячно осуществляются выплаты материальной помощи в размере 1000 рублей для молодых специалистов после окончания образовательного учреждения высшего профессионального образования; в размере 700 рублей для молодых специалистов после окончания образовательного учреждения среднего профессионального образования. 
В 2012-2013 году общий объем денежных средств на выплаты ежемесячной материальной помощи  молодым специалистам составил 271,9 тыс. руб. местного бюджета.

В 2012/2013 учебном году продолжена работа по реализации мер морального стимулирования работников образования: ведомственными наградами Минобрнауки России награждены 55 работников образования, Почетными грамотами, Благодарностью, Благодарственными письмами Мэра города Волгодонса - 47 человек, наградами Волгодонской городской Думы - 46 работников, Благодарственными письмами минобразования области - 38 работников образования, Почетной грамотой Управления образования г.Волгодонска - 118 чел.

В соответствии с рейтинговой оценкой по результатам конкурса удостоины премии Губернатора Ростовской области Морская Наталья Викторовна, учитель начальных классов МОУ гимназии №1 «Юнона», Шаповалова Марина Григорьевна, учитель информатики МОУ гимназии №1 «Юнона».

С 2010 года Мэром города Волгодонска присуждается денежная премия в размере 25,0 тыс. руб. учителям муниципальных общеобразовательных учреждений. В прошедшем учебном году премии Мэра города Волгодонска «За личный вклад в развитие образования» г.Волгодонска удостоены 15 учителей, в числе которых в отдельной номинации - 5 учителей математики.
В рамках ПНП «Образование» в муниципальном отборе конкурса лучших учителей приняли участие 8 учителей муниципальных общеобразовательных учреждений. В числе победителей конкурса Селиверстова Татьяна Ивановна, учитель мировой художественной культуры МОУ гимназии №1 «Юнона».

Профессиональные достижения вышеперечисленных педагогов признаны педагогическим сообществом, востребованы в качестве передового педагогического опыта.
Совершенствуется и система  финансового обеспечения работников образования.

В соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 12.11.2012 №986 «О мерах по повышению заработной платы отдельным категориям работников», постановлением Администрации города Волгодонска от 18.12.2012 №3872 «О поэтапном повышении заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений социальной сферы города Волгодонска» средняя зарплата педагогических работников за первое полугодие 2013 года составила:

- по общеобразовательным учреждениям – 21818,04 руб. (в 2012 году-17673,57руб.; рост 23,5%);
- по дошкольным образовательным учреждениям – 17864,72 руб. (в 2012 году- 10710,30руб., рост 66,8%);
- по учреждениям дополнительного образования детей – 18356,35 руб. (в 2012 году-14614,12руб., рост 25,6%).

Постановлением Администрации города Волгодонска от 07.08. 2013 №3106 «О повышении заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений города Волгодонска, технического персонала и обслуживающего персонала органов местного самоуправления и отраслевых (функциональных) органов Администрации города Волгодонска» предусмотрено повышение заработной платы работникам образовательных учреждений

Повышение зарплаты работникам образовательных учреждений:
- с 01.09.2013 года увеличится размер должностного оклада в 1,1735 раза - учителям муниципальных общеобразовательных учреждений, в 1,055 раза - педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений.
- с 01.10.2013 года увеличится размер должностного оклад в 1,055 раза - педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, руководителям, специалистам, служащим и рабочим образовательных учреждений.
- с 01.09.2013 года в должностные оклады педагогических работников муниципальных учреждений будет включен размер ежемесячной денежной компенсации на обеспечение книгоиздательской продукцией и периодическими изданиями.

Условиями увеличения фонда оплаты труда для осуществления выплаты стимулирующего характера являются:
-наличие подписанных эффективных контрактов с работниками учреждений;
- выполнение целевых показателей эффективности деятельности муниципальных образовательных учреждений.

Открытость и доступность информации о развитии, укреплении материально-технической базы и системе финансового обеспечения образовательных учреждений отражается в Публичных Докладах и на официальных информационных сайтах. Во всех общеобразовательных учреждениях города созданы органы государственно-общественного управления, в т.ч. в 100% - управляющие советы, в 21,05 % действуют несколько форм государственно-общественного управления (совет отцов, совет учреждения, совет ученического самоуправления).

Ведется работа по созданию городского Общественного Совета по независимой оценке качества работы образовательных учреждений куда войдут представители общественности, муниципальных социальных структур.

В 2013 году заключены «Эффективные контракты» со всеми категориями работников образования, что является началом реализации важных и стратегических мероприятий «Дорожной карты»,  в соответствии с которой видны широкие перспективы развития  образования в г. Волгодонске.

Перспективы развития образования на 2013-2014 учебный год:

- совершенствование системы образовательных учреждений	 с целью эффективной организации образовательного процесса и достижения качественных образовательных результатов;

- обеспечение доступности качественного образования соответствующего требованиям социально  - ориентированного развития страны;

- создание условий для успешной социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (трудоустройство, обучение, предоставление жилья);

- создание дополнительных дошкольных мест в муниципальных образовательных организациях различных типов, а также развитие вариативных форм дошкольного образования;
-введение федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного и общего образования;

- расширение потенциала системы дополнительного образования детей города Волгодонска;

-совершенствование  системы организации летнего образовательного отдыха детей.

