ДОКЛАД ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

НА ЗАСЕДАНИИ КОЛЛЕГИИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА

За отчетный период крупными и средними организациями города всех видов экономической деятельности отгружено товаров, выполнено работ и услуг на сумму более 59 млрд. руб., что на 8% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. 

Внешнеторговый оборот предприятий города составил около 52 млн. долларов США. Продукция поставляется в 32 страны мира. 

Ключевым вопросом развития экономики города,
по-прежнему, остается привлечение инвестиций.

В городе реализуются 27 значимых инвестиционных проектов, вошедших в реестр, с общей стоимостью более 102 млрд. руб., из которых в текущем году освоено 12 миллиардов. 

По оперативным данным за 9 месяцев крупными и средними предприятиями освоено более 14 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, что составляет 88% к соответствующему периоду прошлого года. 

Наибольший удельный вес в объеме инвестиций занимают предприятия промышленной инфраструктуры. Так, затраты филиала концерна РОСЭНЕРГОАТОМ на строительство четвертого энергоблока составили около 9 млрд. руб. С начала реализации проекта освоено около 71 млрд. рублей, создано более 200 рабочих мест. 

В текущем году на строящемся энергоблоке №4 планируется загрузка ядерного топлива в реактор. Планируемый срок окончания инвестиционного проекта – 2018 год.

Вторым проектом по объему инвестиций является строительство производственного комплекса по глубокой переработке зерна – предприятия ДонБиоТех. За 9 месяцев текущего года освоено 3,3 млрд. рублей, а с начала реализации проекта – 10,7 млрд. рублей.

Кроме того, крупные инвестиционные проекты в этом году реализуют: филиал «АЭМ-Технологии» «Атоммаш», «Атоммашэкспорт», предприятия: «НИИПАВ», «Полесье», «Масло Волгодонска».

В октябре мы заключили концессионное соглашение на строительство и эксплуатацию объекта «Полигон захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов». Стоимость строительства составляет более 840 млн. рублей, планируется создать около 100 новых рабочих мест.

В целях последовательной реализации кластерной политики  в производственном сегменте экономики города  до конца текущего года запланировано включение Волгодонского промышленного кластера атомного машиностроения в Реестр промышленных кластеров Минпромторга РФ.

В третьем квартале текущего года подписано соглашение о создании Волгодонского мебельного кластера, в который вошли городские мебельные предприятия, Администрация города Волгодонска, Донской государственный технический университет и Государственное унитарное предприятие Ростовской  области «Ростовский  региональный центр инновационного развития» в качестве специализированной управляющей организации. 

На сегодняшний день Администрация города   выступила инициатором создания туристского  кластера, объединяющего 11 территорий востока  области. В рамках проведенного в августе  гражданского форума «Город Волгодонск – центр туристского кластера Ростовской области» между Администрациями 11 муниципальных образований заключено соглашение о межмуниципальном сотрудничестве в сфере создания условий для развития внутреннего и въездного туризма, сформированы основные перспективные направления развития.

На потребительском рынке города в целом сохранена позитивная динамика развития. Населению по всем каналам реализации продано товаров и оказано услуг на общую сумму 29,7 млрд. рублей, что на 800 миллионов рублей больше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

Оборот розничной торговли на душу населения увеличился на 1,3% и составил 161 тыс. рублей.

В целях стабилизации цен на продовольственные товары, обеспечения населения продуктами по доступным ценам с начала года проведено 13 муниципальных ярмарок «выходного дня». Реализовано более 350 тн сельскохозяйственной и пищевой продукции. Также на постоянной основе функционирует 4 сельскохозяйственные ярмарки, оборудованные на 175 торговых мест. На все ярмарочные площадки обеспечен доступ городских, областных и региональных товаропроизводителей.

Более того, с целью расширения доступа сельскохозяйственной продукции организовано более 300 дополнительных сезонных торговых мест для дачников и садоводов, а в схему размещения нестационарных торговых объектов внесена 21 торговая площадка под размещение плодоовощных, бахчевых развалов и павильонов для продажи фермерской продукции их близлежащих районов.
Традиционно бюджет города социально ориентирован. Его исполнение осуществляется в рамках 15 муниципальных программ. В бюджетном процессе принимают участие 11 главных распорядителей и 99 муниципальных учреждений.

Доходы бюджета за 9 месяцев составили 2,6 млрд. руб., что на 200 млн. руб. ниже фактического исполнения аналогичного периода 2016 года.

Собственные доходы бюджета от годового плана исполнены на 66,2%. Поступил – 1 млрд. 27 млн. руб., что выше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 49,2 миллионов.

Основные налоги, за счет которых формируется доходная часть бюджета города, – налог на доходы физических лиц и земельный налог.

Безвозмездные поступления из областного бюджета составили 1,6 млрд. руб. или 64% от годового плана.

Сумма недоимки по основным налоговым платежам в консолидированный бюджет области на 1 октября составила 213,6 млн. рублей, это ниже на 1 млн. рублей, чем на 1 января 2017 года

Что касается расходной части бюджета. Она составила  около 2,6 млрд. руб., это на 295 миллионов меньше, чем в соответствующем периоде прошлого года. По итогам 9 месяцев просроченная кредиторская задолженность отсутствует, бюджет сложился с профицитом в сумме 73,4 млн. рублей.

Относительная стабильность в  экономике позволила нам проводить активную социальную политику.

Уровень регистрируемой безработицы составил 0,7%. Это ниже, чем в среднем по Ростовской области (0,8%) и России в целом (1%). 

По состоянию на 1 октября на учете в службе занятости состояло 642 человека, имеющих статус безработных.

С начала года среднемесячная начисленная заработная плата по полному кругу предприятий и организаций выросла на 6,8% и составила 30 тысяч 24 рубля, а по крупным и средним предприятиям – 34 тысячи 715 рублей, превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 8,1%.

Город Волгодонск, по-прежнему, занимает второе ранговое место по данному показателю среди муниципальных образований области.

По отношению к среднеобластной величине средняя заработная плата в нашем муниципалитете выше на 9,2% (по области – 27 497,8 руб.).

Покупательная способность заработной платы составляет 2,8 набора прожиточного минимума трудоспособного населения.

В рамках реализации 597 «майского» Указа Президента РФ по итогам 9 месяцев достигнуты целевые показатели по всем категориям работников учреждений социального обслуживания, здравоохранения и педагогическим работникам  общеобразовательных учреждений.

До конца года,  будут достигнуты показатели по среднемесячной заработной плате воспитателей, работников культуры и педагогических работников учреждений дополнительного образования. 

С начала года введено в эксплуатацию 319 жилых домов общей площадью 57,5 тыс. кв. м, это 72% от годового плана, в том числе 5 многоквартирных и 314 индивидуальных жилых домов.

Многодетным семьям в текущем году бесплатно предоставлено 120 земельных участков в районе Ростовского шоссе. Еще 40 участков будут выделены до конца года (план этого года – 160 участков; в очереди на 1 октября – 559 семей).

Продолжена реализация жилищных программ. В 2017 году на улучшение жилищных условий выделено средств господдержки в объеме более 44 млн. рублей. За отчетный период улучшили жилищные условия 45 семей.

 
Традиционно значительное внимание уделяется вопросу обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из федерального и областного бюджетов на эти цели в текущем году выделено 26,5 млн. руб. для обеспечения жильём 29 детей данной категории. 

За отчетный период жильем обеспечено – 28 ребят. Еще одна квартира для ребенка, инвалида-колясочника будет приобретена путем участия в долевом строительстве жилого дома по адресу Ленинградская, 9. Данная квартира, также как и сам новый жилой дом, будет соответствовать всем требованиям доступной среды. 

Завершено строительство сетей наружного освещения в квартале В-15.

В 2017 году на текущий ремонт 18 автомобильных  дорог  выделено 104,1 млн. руб., в том числе из областного бюджета 74,2 млн. руб., из местного - 29,9 млн. руб., что позволит отремонтировать более 140,0 тыс. кв.м. дорожного покрытия. 

На сегодняшний день в полном объеме работы выполнены на  13 дорогах. На 5-ти дрогах планируется завершить текущий ремонт в ноябре. 


В непростой экономической ситуации осуществлен комплекс мер, направленных на минимизацию роста платы граждан за коммунальные услуги.


Малоимущим семьям и льготным категориям граждан в текущем году на оплату жилья и коммунальных услуг предоставлено более 400 млн. рублей. Данную меру соцподдержки получила каждая 3 городская семья.
В рамках Региональной программы в этом году выполняется капитальный ремонт 38 многоквартирных домов. На сегодняшний день работы завершены на 23 домах. До конца октября работы будут завершены еще на 13 домах.

Произведена замена 56 лифтов в 16 домах, лифты пущены в эксплуатацию. Ведутся работы по замене еще 5 лифтов. Срок ввода в эксплуатацию – 15 ноября.

Также в текущем году выполнены работы по продлению сроков безопасной эксплуатации 82 лифтов в 24 домах, из них капитально отремонтировано – 42 лифта, на 40 – выполнен текущий ремонт. До конца года будет выполнен еще ремонт 6 лифтов в 4-х домах.

В этом году мы приступили к работам по повышению эксплуатационной надежности многоквартирного дома по адресу Степная, 163. Объект переходящий. Завершить строительно-монтажные работы планируем в 3 квартале 2018 года. Также ведутся работы по подготовке проектно-сметной документации еще на два многоквартирных дома по: ул. Ленина, 74 и ул. Морская, 118.

В городе выполняется реконструкция самотечного коллектора  К-5. Этот объект имеет стратегическое значение для всей системы, канализационного хозяйства города. Работы, согласно контракту планируем завершить во втором квартале 2018 года.

На протяжении последних 5-ти лет наш город является успешным в демографическом плане. Мы входим в 3-ку городов области, где с учетом, в том числе миграционных процессов, стабильно отмечается  прирост населения.

В рамках реализации мероприятий государственных программ исполнены все социальные гарантии для почти 100 тыс. человек – 59% населения города. Более 39 тыс. человек получают ежемесячную денежную компенсацию по оплате расходов за жилое помещение и коммунальные услуги. Жилищные субсидии назначены более 12 тыс. семей. В Волгодонске почти 8 тыс. семей с детьми получают различные выплаты и пособия.
В городе выдано 895 сертификатов на региональный материнский капитал, в том числе в этом году – 163 (размер мат. капитала 117 754 рубля). С 2015 года начато финансирование сертификатов регионального материнского капитала, и 196 городских семей приняли решение об использовании средств. 

В стадии завершения находится строительство детского сада на 120 мест по ул. Некрасова,1.  Это долгожданный подарок для дошколят, которые проживают на территории бывшей станицы Красноярской.  Планируемая дата ввода в эксплуатацию сада – вторая декада декабря текущего года. 

Сейчас параллельно занимаемся вопросами  оснащения этого объекта всем необходимым для дальнейшего функционирования.

По итогам 9 месяцев в сфере здравоохранения удалось улучшить показатели, характеризующие здоровье населения.

Из 15 статистических показателей по 14 мы добились существенных результатов, в том числе снижен самый важный показатель – смертность населения от всех причин.

 Это стало возможным благодаря открытию первичных онкологических кабинетов в городских поликлиниках. В первую очередь, это позволяет на ранней   стадии диагностировать  заболевания.

Улучшена доступность высокотехнологичной медицинской помощи. В частности, работа в рамках соглашения с научным центром сосудистой хирургии им. Бакулева. Нашим горожанам оказывается кардиохирургическая помощь в данном учреждении. На сегодняшний день ее получили более 190 пациентов.

С целью дальнейшего улучшения помощи больным с заболеваниями сердечно-сосудистой системы Распоряжением Губернатора Ростовской области из резервного фонда выделено 55,0 млн. руб. на организацию сосудистого центра на базе Городской больницы №1. Приобретены: ангиограф и ультразвуковой аппарат. 

Дополнительно выделены областные средства (более 14 млн. руб.) на приобретение медицинского оборудования, необходимого для оснащения отделения рентгенхирургических методов диагностики. 

Управлением здравоохранения города приняты на работу в отделение 2 врача – специалиста с опытом работы в аналогичных отделениях области, подготовлены кадры средних медицинских работников. Открытие отделения запланировано на 15 декабря 2017 года.

К сожалению, не достигнуто значение 1 статистического показателя здоровья: смертность от дорожно-транспортных происшествий.  Число аварий со смертельным исходом возросло. И это, в первую очередь, свидетельствует о низкой культуре на дорогах и безответственности водителей, которые превышают скоростной режим или садятся за руль в нетрезвом состоянии.

(в 2017 г. на 100 тыс. – 6,29 (8 чел.); в 2016 году – 4,72 (6 чел.), целевой показатель – 5,3).

В этом году в одном из старейших медицинских учреждений города – городской больнице №1 выполняется капитальный ремонт терапевтического корпуса. Работы идут в соответствии с графиком, капитальный ремонт осуществляется в здании физиотерапевтического отделения и отделения дневного пребывания.

Продолжается работа по обновлению парка машин скорой медицинской помощи. Один реанимобиль скорой медицинской помощи класса «С» поставлен.

 Проведен, аукцион на поставку до 1 декабря еще 5 автомобилей класса «В». Средства в размере 13,7 млн.руб 

выделены из резервного фонда Правительства области. 

Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, по итогам 9 месяцев составила 36,6 %, что на 0,8% выше, чем в аналогичном периоде 2016 года.

Особую лепту в эту работу внесли инструкторы по спорту в микрорайонах.

Многие воспитанники городского спорта добились высоких результатов, став победителями чемпионатов и соревнований различного уровня, обладателями медалей. 

Активно в городе работает Центр ГТО. С начала года открыты 2 многофункциональные спортивные площадки с искусственным покрытием.

И сегодня, с участием первого заместителя Губернатора РО Игоря Александровича Гуськова, мы откроем еще 2 спортплощадки: одна, построена в рамках проекта «Газпром детям», а другая, по Губернаторскому проекту «50х50».

Учреждениями культуры проведены  мероприятия по популяризации и сохранению исторической памяти выдающихся людей. Активно работают  библиотеки, музеи, дворцы культуры и  клубы  города.


Одним из важных событий в культурной жизни города станет открытие в ноябре этого года  Волгодонского молодежного драматического театра.

Спасибо за внимание!

Готов ответить на ваши вопросы!
