Информация о задолженности предприятий города в бюджет Пенсионного фонда России по состоянию на 15.10.2013года
          По состоянию на 15.10.2013 года на учете в УПФР в г.Волгодонске  состоят  - 4947 работодателей  и 5783 индивидуальных предпринимателей.
Общая задолженность по страховым взносам на ОПС и ОМС составила  443.4млн.руб., из них  работодатели - 380,6млн.руб,  индивидуальные предприниматели - 62,8 млн. руб.    Несвоевременная уплата страховых взносов нарушает пенсионные права как настоящих, так и будущих пенсионеров.

         Должниками от 1рубля  и выше являются 657 работодателей и 3110 индивидуальных предпринимателей.
          По ликвидированным страхователям задолженность составила -3,9 млн.рублей, по действующим  страхователям задолженность составляет 376,7 млн.рублей,  в том числе, находящихся на стадии банкротства  309,8 млн. рублей.
        Наиболее крупными должниками по уплате страховых взносов на ОПС и ОМС являются 13 страхователей,  находящихся на стадии банкротства:
    - ООО”Энергомаш(Волгодонск)-Атоммаш”      -     180,3 млн.руб.
    -  ф-л Компании “Энергомаш”(ЮК) Лимитед   -      66,8 млн.руб.
    - ООО Торговый дом “Шервуд”                          -      21,6 млн.руб.
    -  ф-л ООО”Атомэнергоинжиниринг”                -      8,7млн.руб.

    -  ООО “Норд”                                                       -      6,9 млн.руб.

    - ф-л ОАО МОССАЭМ Ростовское СМУ          -      5,2 млн. руб.           
    -  ООО “Донстройхолдинг”                                 -      4,9 млн.руб.
    - ООО “Югстройсервис”                                      -      4,1 млн.руб.

    - ООО”Южтехмонтаж”                                        -      3,4 млн.руб.

    - ЗАО “ВЗЖБК”                                                    -      2,8 млн.руб.

    - ф-л ЗАО “Регион” Волгодонское СМУ            -      2,1 млн.руб.
    -  ООО”Спецпокрытие”                                        -      1,9 млн.руб.
    -  ОАО “СМУ “ЭМК-Атоммаш”                          -      1,1 млн.руб.

Наиболее крупными действующими страхователями- задолжниками по уплате страховых взносов на ОПС и ОМС являются следующие:

· Ф-л ОАО “Трест” Энергогидромеханизация”              - 9,9 млн.руб.
· УС”Волгодонскатомэнергострой” Мосэнергострой    - 4,1 млн.руб.     
· Ф-л “Газмонтаж” ООО”Монтажспецстрой-М”            - 1,9 млн.руб.

· ООО”Волгодонскэнерготерм”                                       -  1,7 млн.руб.
· ООО “Группа компаний “Волго-Дон”                          - 1,5 млн.руб.

· ООО “Ремстроймонтаж”                                                -  1,2 млн.руб.

· ООО  “Мебельная Фирма  Фортуна”                            -  1,2 млн.руб.
· ООО  “Энергомашиностроительный персонал”          - 1,1 млн.руб.
· ООО “ВПАТП-2”                                                            -  0,8 млн.руб
Специалистами УПФР в г.Волгодонске постоянно,  в рамках Федеральных законов от 01.04.1996г. №27-ФЗ “ Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования”, от 15.12.2001 г. №167-ФЗ ”Об обязательном пенсионном страховании в РФ”, от 24.07.2009г. №212-ФЗ”  О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд Социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования ”  проводится работа по взысканию недоимки, пени и штрафов.
За 2013 год по работодателям выставлено требований  -  5862 на сумму 346,8 млн. руб ,  исполнено 5263 требований  на сумму 183,7 млн. руб.    
по индивидуальным предпринимателям выставлено требований - 4768 на сумму 39,4млн. руб,  исполнено 2764  требований на  сумму 9,7 млн. руб.    

 
Направлено на расчетные счета работодателей инкассовых поручений 
 - 12536 на сумму 107,9 млн. руб, исполнено 10267 инкассовых поручений на сумму 60,5 млн. руб.
Направлено постановлений в Службу судебных приставов - 3787 на сумму 194,9 млн. руб. исполнено 691 на сумму 16,9 млн.руб.
Ежедневно начальником управления и заместителем начальника управления ведется  работа с крупными неплательщиками, согласовываются 

графики погашения задолженности. За 2013 год проведено собеседование со 115 руководителями, сумма задолженности по взносам у которых 309,4 млн.руб., оплачено 104,7 млн.руб.
При администрации города работает межведомственная комиссия и координационные советы, на которые приглашаются работодатели- недоимщики по уплате страховых взносов. В результате работы комиссий с начала года заслушано 60 руководителей и погашено задолженности на сумму 37,5 млн.руб.      

         Ежемесячно в администрацию города направляются списки крупнейших должников и подробный анализ погашения задолженности  по страховым взносам на ОПС и ОМС.
         Ежеквартально, после приема отчетов от работодателей,  для принятия мер прокурорского реагирования в прокуратуру  направляются списки крупнейших предприятий-должников.

        Кроме того, непредставление отчетности по индивидуальным сведениям является грубейшим нарушением пенсионных прав застрахованных лиц. Так в результате недобросовестного отношения работодателя к своим обязанностям на лицевых счетах работников не отражается сумма страховых взносов, участвующая в расчете пенсии. Списки таких нерадивых  руководителей также направляются в прокуратуру для защиты пенсионных прав работников таких предприятий в суде.
         В результате длительного неисполнения своих обязанностей по уплате страховых взносов ПФР имеет право инициировать процесс банкротства, либо применение такой меры как ограничение выезда руководителей за пределы РФ. Так 2013 году направлено 7 страхователям уведомления об инициировании банкротства и  направлено 436 уведомлений индивидуальным предпринимателям о возможности применения к ним ограничения выезда.
