Концепция «ВОЛГОДОНСК – город, доброжелательный к детям»

ЮНИСЕФ – это Детский Фонд Организации Объединенных Наций. 
Основная цель работы ЮНИСЕФ – защита прав ребенка и поддержка права детей на безопасное, здоровое и счастливое детство. Сейчас ЮНИСЕФ работает более чем в 190 странах мира.  

В 2014 году в городе Волгодонске запланирована реализация Концепции «ВОЛГОДОНСК – город, доброжелательный к детям» (далее – Концепция  в соответствии с рекомендациями первого заместителя Правительства Ростовской области С.И. Горбаня). 
Основы Концепции тесно связаны  с глобальной инициативой Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ) «Города, доброжелательные к детям». 
Инициатива по созданию городов, дружественных детям, возникла в знак признания нескольких очень важных тенденций: быстрой трансформации и урбанизации мировых сообществ; растущей ответственности муниципальных властей и местных сообществ за свое население и как следствие этого, возрастающей важности крупных и небольших городов в рамках национальных,  политических и экономических систем и действует уже более трех лет. 
Инициатива ЮНИСЕФ «Города, доброжелательные к детям» является инструментом, который помогает уменьшить негативное влияние городской среды на жизнь ребенка, позволяет преодолевать межведомственные барьеры и способствует комплексному обеспечению интересов детей в городе при координации всех ведомств, структур и участников. Участие в инициативе способствует выполнению на уровне города обязательств, принятых Российской Федерацией при подписании Конвенции о правах ребенка.
Концептуальные основы этой инициативы практически используются при реализации Региональной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы. 
Участие в инициативе способствует выполнению на уровне города обязательств, принятых Российской Федерацией при подписании Конвенции о правах ребенка. 
«Город, доброжелательный к детям» — это не модель идеального города и не звание, которое выдается за достигнутые успехи. Участие в данной инициативе означает постоянное стремление заботиться о детях и не останавливаться на достигнутом.  
Концепция ГДД представляет собой программу, призванную помочь городу стать более доброжелательным к детям во всех аспектах, касающихся управления, инфраструктуры и услуг. «Изюминкой» этой инициативы, кардинально отличающей ее от иных социальных программ и инициатив, является обязательное участие детей и молодежи в процессах принятия решений, затрагивающих их интересы.
Поскольку все города имеют собственную специфику, не может существовать единый, общий для всех, план действий. Присоединяясь к данной инициативе, каждый город самостоятельно проводит оценку положения детей, определяет приоритеты, разрабатывает долго- или среднесрочную программу, обеспечивающую реализацию прав ребенка с четкими целями, критериями и показателями, достаточным финансированием, системой мониторинга и оценки, а также информированием населения. При этом общими для всех участников являются следующие положения. 
Город, доброжелательный к детям, это город, где:

- учитываются нужды и приоритеты детей;

- муниципальный бюджет формируется в соответствии с потребностями детей;

- дети и молодежь непосредственно участвуют в разработке политики и принятии решений, затрагивающих их интересы;

- все дети, независимо от состояния здоровья, возраста, национальности и социальной принадлежности, могут жить полноценной счастливой жизнью.

Инициатива «Города, доброжелательные к детям» уже давно реализуется в Лондоне, Париже, Мюнхене, Буэнос-Айресе, а также во многих других городах, в разных странах мира, включая Францию, Испанию, Италию, Голландию, Швецию и Бразилию. 

География российских ГДД достаточно разнообразна: Сибирь, Поволжье, северо-запад, центр и юг России. Города отличаются по статусу – от субъектов Российской Федерации до районных центров и ЗАТО, численности населения – от 11 тысяч человек в г. Нариманове до более чем 10 млн. в Москве, по уровню экономического развития. Понятно, что проблемы детской и молодежной политики в этих городах тоже значительно отличаются, как и возможности их решения. 
Администрация города в числе первых городов Ростовской области предлагает поддержать эту инициативу и принять концепцию «Волгодонск – город доброжелательный к детям».
Основополагающими принципами, на которых базируется Концепция ГДД являются:
· Недопущение дискриминации в отношении детей при реализации их прав.
· Наилучшее обеспечение интересов ребенка. То есть на всех уровнях власти должно быть понимание той степени воздействия, которое существующая политика и вновь предпринимаемые политические шаги имеют на детей.
· Право ребенка на жизнь и развитие в максимально возможной степени. Город, доброжелательный к детям, стремится обеспечить в максимально возможной степени выживание и здоровое развитие всех детей в городе, предоставляя им сегодня оптимальные условия для счастливого детства.
· Право ребенка быть выслушанным и уважение взглядов ребенка. В процессе по созданию ГДД должны принимать участие дети в качестве активных и сознательных членов общества.
В процесс создания ГДД входят следующие составляющие:
1. Участие детей в решении вопросов, имеющих к ним отношение: 
- участие детей в формировании образовательных программ учебной и внеучебной деятельности через механизм общественного самоуправления в образовательных учреждениях,

- консультации с детьми по всем вопросам, имеющим к ним отношение,

- консультации с группами детей - «экспертов» и привлечение их к решению «экспертных» вопросов,

- предоставление ребенку права быть заслушанным в ходе любого судебного или административного разбирательства, затрагивающего интересы ребенка и прочее.

2.  Законодательная база, доброжелательная к детям:
- органы власти на местах должны стремиться к тому, чтобы все аспекты подконтрольной им законодательной базы содействовали защите прав детей.

- необходимо привлечь независимых экспертов и детей к анализу регионального и местного законодательства, касающегося детей, с целью проверки его соответствия положениям Конвенции о правах ребенка и влияния законодательства на детей.

3.  Стратегия по защите прав ребенка в масштабах всего города:
- стратегия должна основываться на всех положениях Конвенции о правах ребенка, включая гражданские и политические, экономические, социальные и культурные права детей, уделяя особое внимание социально-незащищенным категориям детей.
4. Координирующий механизм по содействию реализации прав детей: 
- создание в городе механизма, координирующего действия различных органов, структур, ведомств в вопросах, затрагивающих интересы детей.

5.  Анализ текущей ситуации в отношении детей и оценка результатов:
- проведение оценки результатов воздействия на детей законодательства, политики, практики на достаточно ранней стадии, в целях влияния на принятие решений, обращая внимание на положение всех детей, включая детей, находящихся в социально опасном положении.
6.  Бюджет в интересах детей:
- проведение соответствующего анализа общего муниципального бюджета и отдельных его статей, в целях определения доли расходов бюджета на детей.
7.  Регулярный выпуск доклада «Положение детей в городе»:
- доклад должен содержать достаточный объем статистических и других данных, касающихся положения детей в городе, для оценки прогресса, достигнутого на пути к созданию ГДД.
8.  Повышение осведомленности родителей и детей по вопросам, связанным с правами детей:
- распространение знаний о правах детей всеми возможными способами и содействие их защите и уважению среди детей и взрослых.
9.  Независимая информационно-просветительская деятельность в интересах детей:
- оказание поддержки и помощи детским и молодежным организациям, независимым институтам по правам человека - уполномоченным по правам ребенка - в целях содействия защите прав детей.
Основные направления деятельности по реализации концепции «ВОЛГОДОНСК - город, доброжелательный  к детям»

- Семья и устойчивое развитие

- Партнерство во имя ребенка

- Поддержка и развитие одаренных детей

- Здоровые дети – радость жизни

- Город равных возможностей

- Оздоровление, физкультура, спорт, отдых – необходимые условия развития

- Информационное обеспечение

Администрации города Волгодонска предстоит многое сделать на этом пути. Однако уже сегодня можно говорить об определенных результатах по созданию благоприятных условий для детей и детства. 
Так, например, Волгодонск – это город, где демография на втором месте в области, город в котором есть муниципальный оздоровительный лагерь, школьники которого  имеют право на 30-процентную компенсацию проезда в общественном муниципальном транспорте, а малообеспеченные семьи и многодетные родители – на муниципальную компенсацию  родительской платы за содержание детей в дошкольных учреждениях (от 30 до 100 процентов). 
Мы единственный в области город, который обеспечивает двух разовое горячее питание для учащихся из малообеспеченных семей и т.д. 
В каждом общеобразовательном учреждении созданы органы школьного самоуправления, однако, у нас нет  Детского городского совета, который мог бы  активно работать с Молодежным правительством, с Администрацией, депутатами городской Думы, участвуя в разработке политики и принятии решений, затрагивающих интересы юных волгодонцев. 
Нам предстоит разработать индексы, содержащие соответствующие критерии и отражающие степень того, насколько город доброжелателен к детям, рассчитанные на основе данных государственной статистики и результатов социологического опроса школьников и их родителей. 

Индекс  доброжелательности городов к детям включает следующие индексы:
Индекс «Возможности индивидуального развития» – включает следующие критерии: 
Доступность дошкольного образования.

1. Охват ДО

2. Количество мест в ДО на 100 детей в возрасте 3-6 лет

3. Очередь в ДО на 100 детей в возрасте 1-5 лет
Качество и доступность среднего образования. 
1. Численность учащихся в учреждениях образования всех уровней в возрасте 7-17 лет к общей численности населения этого возраста

2. Доля выпускников 11-го класса, получивших не менее 50 баллов по ЕГЭ (математика, русский язык)

3. Дисперсия результатов ЕГЭ по школам города

4. Возможность продолжения обучения после окончания обязательного 11-летнего образования

Доступность дополнительных образовательных услуг 
1. Численность учащихся в школах повышенного уровня к общей численности учащихся

2. Охват дополнительными услугами в учреждениях дополнительного образования

3. Охват дополнительными услугами в учреждениях общего образования (кружки, секции)

Индекс «Забота о здоровье» - включает следующие критерии: 
Состояние здоровья
1. Уровень детской смертности по возрастным группам

2. Заболеваемость по группам болезней

3. Травмы, отравления и др. последствия внешних воздействий на 100 тыс. детей

Проблемы социального здоровья
1. Взято на учет за употребление наркотиков, алкоголя, токсических веществ с 15 по 17 лет на 1000 человек населения в возрасте 10-17 лет.

2. Заболеваемость подростков болезнями, передающимися половым путем

3. Количество родов и абортов в возрасте до18 лет на 10000 девушек в возрасте 15-17 лет

4. Доля преступлений, совершенных несовершеннолетними в общем количестве преступлений

Индекс «Жизненная среда» – включает следующие критерии: 
Безопасность
1. Количество преступлений, совершенных по отношению к детям, на 10000 населения в возрасте 3-17 лет.

2. Пострадало в происшествиях с подвижным составом в возрасте до 16 лет

3. Безопасность на улице

4. Безопасность для отдельных групп детей и подростков (уровень толерантности)

Досуг
1. Численность детей посещающих: спортивные секции и кружки художественной самодеятельности

2. Количество театров /посадочных мест, наличие детского репертуара

3. Площадь парков и садов общественного пользования

4. Численность детей посещающих: театры, парки, музеи

5. % зеленых насаждений от общей площади города

6. Общая площадь парков, га в расчете на 1000 жителей

7. Численность посетителей на платных мероприятиях - в расчете на 1000 жителей: из них детей в возрасте до 14 лет (на 1000 жителей в возрасте 0-14 лет)

8. Численность занимавшихся в физкультурно-оздоровительных клубах, секциях и группах (тысяч человек) из них в детских и подростковых

9. Мероприятия театров и цирков в том числе для детей

Нам необходимо будет разработать  инструментарий сбора информации, включая опросники для сбора статистической и социологической информации и сбор данных.

Участниками реализации Концепции являются:
· Структурные подразделения и органы Администрации города Волгодонска
· Волгодонская городская Дума
· Некоммерческие общественные организации
· Муниципальные и государственные учреждения
· Территориальные органы федеральных органов исполнительной власти
Ожидаемые результаты от реализации Концепции «ВОЛГОДОНСК – город, доброжелательный к детям»
1. Укрепление института «семьи» как основы развития ребенка
2.  Развитие законодательства в части привлечения детей к принятию решений, касающихся их жизнеобеспечения и деятельности, в том числе через привлечение органов школьного и молодежного самоуправления
3. Совершенствование системы выявления, поддержки и развития одаренных детей
4.  Повышение уровня качества детской медицины
5.  Создание условий организации и развития безбарьерной среды для детей
6.  Создание условий для полноценного отдыха, оздоровления детей и занятия физкультурой и спортом
7.  Информирование детей и родителей о реализации концепции «ВОЛГОДОНСК - город, доброжелательный к детям» через СМИ.
Представление результатов в конце года и  готовность к рейтингу. 
Рейтинг ГДД представлен в стандартной для рейтингов форме упорядоченного списка, отдельно по группам городов. Аналогично представляются и промежуточные рейтинги по направлениям, которые позволяют участникам определить свои сильные и слабые стороны и, исходя из этого, обоснованно скорректировать детскую и молодежную политику.

Предполагается, что наряду с публикацией рейтингов городам – участникам будет обеспечен доступ к нормированным значениям показателей, что позволяет каждому участнику понять, почему он занял то или иное место, по каким показателям он отстает, а по каким опережает другие города.

Заместитель главы 

Администрации города Волгодонска 

по социальному развитию                                                            Н.В.Полищук
1

