Об итогах социально-экономическом развитии города Волгодонска 
за 1 квартал 2013 года
Начать свой доклад хочу с напоминания о том, что 2013 год в Волгодонске объявлен Годом охраны окружающей среды.
В 1 квартале утверждены Концепция проведения Года, План основных мероприятий, эмблема к проведению Года и девиз Года «Сделаем вместе город чистым!».

В течение первого квартала реализовывался целый комплекс мероприятий по этому направлению - это и борьба с замором рыбы на заливе, и проведение тематических конкурсов, круглых столов, конференций. Были организованы субботники, посадки деревьев и т.д. 

Тем не менее, многое еще предстоит сделать до конца года, я обращаюсь ко всем предприятиям и организациям города - выходите на нас со своими предложениями, инициативой, мы готовы их поддерживать, потому что уверены – ТОЛЬКО ВМЕСТЕ МЫ СМОЖЕМ СДЕЛАТЬ ГОРОД ЧИСТЫМ! Ключевое слово – вместе.
Реализация запланированных мероприятий по проведению Года охраны окружающей среды будет продолжена. 

Промышленность 
Теперь об итогах развития промышленности города, формирующей наш бюджет. 

За 1 квартал крупными и средними предприятиями города отгружено продукции, выполнено работ, услуг на сумму 12,1 млрд.рублей, что на 4,1% больше, чем в 1 квартале 2012 года. Прирост мы получили в основном за счет роста объема оказанных услуг населению, а также строительства. 
В то же время объем отгрузки предприятиями промышленности сложился в размере 9,8 млрд.рублей, что меньше соответствующего периода прошлого года на 0,5%. 
Ситуация осложняется тем, что ухудшение показателей отгрузки зафиксировано почти по всем основным видам деятельности – это и производство мебели, и производство машин и оборудования и некоторым другим.
Среди обрабатывающих производств лидируют предприятия, занятые производством мебели – их доля составила 12,5% от общего объема отгрузки, затем идут предприятия, производящие готовые металлические изделия – 8,4% и предприятия, специализирующиеся на производстве машин и оборудования – 4,8%. 
Хочу обратить ваше внимание на следующий факт – впервые за много лет объем производства на машиностроительных предприятиях города превысил объемы производства у мебельщиков. Пока это совсем незначительное превышение, но я полагаю, по итогам полугодия мы уже четко увидим – имеет место эта тенденция или нет.

Снижение объемов производства зафиксировано в ряде отраслей, я их уже упоминал:

- производство прочих неметаллических минеральных продуктов – на 23%; 

- производство мебели и прочей продукции – на 1%.

- производство машин и оборудования – на 2%.
Инвестиции. За первые два месяца года крупными и средними предприятиями города освоено 1,3 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, что в 8,2 раза превысило показатели соответствующего периода прошлого года. Основная причина такого резкого роста – низкая база сравнения прошлого года и активизация освоения инвестиций на строительстве РоАЭС.
По объему инвестиций в расчете на душу населения Волгодонск занимает с большим отрывом первое место среди городов РО.

Крупными и средними предприятиями без учета вида деятельности «Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды» освоено 72 млн. рублей инвестиций, что на треть меньше объема инвестиций, освоенных в соответствующем периоде прошлого года (110 млн. рублей). Такая ситуация вполне объяснима и обусловлена уже упоминавшимся снижением объемов производства у предприятий промышленности города и ростом неопределенностей в экономике.
Основными инвесторами в экономику города по-прежнему выступают крупные и средние предприятия, занимающиеся производством, передачей и распределением электроэнергии, газа, пара и горячей воды, объем инвестиций которых составил 94% в общем объеме инвестиций и в 27 раза превысили показатели января – февраля 2012 года.

Про строительство жилья. С начала года введено в эксплуатацию 13 жилых домов, общей площадью 19,6 тыс.м2, 
построено:

- 6 индивидуальных жилых домов, площадью 1,7 тыс.м2;

 
- 7 многоквартирных жилых домов, площадью 17,9 тыс.м2.
ВЭД. Внешнеторговый товарооборот предприятий города за 1 квартал года составил 19 млн.долл., что на 44% больше, чем за аналогичный период прошлого года (1 квартал 2012 года – 13 млн.долл.). Доля экспорта во внешнеторговом обороте уменьшилась с 14% (за 1 квартал 2012 года) до 10% (за 1 квартал 2013 года).
Объем экспорта предприятий города Волгодонска увеличился по сравнению с прошлым годом на 6% и составил 2 млн.долл. Предприятия города поставляли продукцию в 23 страны мира (15 стран дальнего зарубежья, 8 стран ближнего зарубежья). 
Доля экспорта, приходящаяся на страны ближнего зарубежья, в общем объеме экспортируемой продукции за 1 квартал 2013 года составила 26% или 0,5 млн.долл. (за 1 квартал 2012 года – 67% или 1,2 млн.долл.). На страны дальнего зарубежья за 1 квартал 2013 года приходится 74% (1,4 млн.долл.) от общего объема экспортируемой продукции. 

Наиболее крупными (по объемам экспорта) странами-контрагентами предприятий-экспортеров города по итогам 1 квартала являются: Украина, Китай, Япония.
Наибольший объем экспорта по итогам отчетного периода отмечен по следующим товарным позициям:
· прочие трубы, трубки и профили пустотелые, бесшовные, круглого сечения из прочей легированной стали;

· прочие печи и камеры, печи с инфракрасным излучением;

· части мебели из металла, из дерева, из прочих материалов;
· сплавы алюминиевые необработанные.

Объем импортируемой продукции за 1 квартал по сравнению с прошлым годом увеличился на 50% и составил 17 млн.долл.(1 квартал 2012 года – 11 млн.долл.)  


Наибольший объем импорта продукции осуществлялся из следующих стран: Китай, Украина, Франция, Польша, Иран, Греция.
Наибольший объем импорта по итогам 1 квартала 2012 года отмечен по следующим товарным позициям:
· прочие изделия из пластмасс и изделия из прочих материалов;

· гайки из черных металлов снабженные резьбой;

· части мебели из металла, из дерева, из прочих материалов;
· продукты питания.
Малое и среднее предпринимательство. В 1 квартале вклад малого бизнеса в доходы бюджета города составил около 15% от всех налоговых доходов бюджета – и это с учетом сокращения норматива отчислений в местные бюджеты налога, взимаемого в связи с применением УСН. (Каждый шестой рубль налоговых доходах города – от малого бизнеса) 

С декабря прошлого года в связи с увеличением размера обязательных взносов в ПФ РФ наблюдается резкое увеличение количества закрывающихся ИП. В 1 квартале 2013 года закрылось 609 ИП, а открылось всего лишь 126. По итогам мониторинга, деятельность прекратили индивидуальные предприниматели, которые осуществляли  следующие виды деятельности:

- розничная торговля; 

- деятельность такси;

- техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств;

- деятельность автомобильного грузового транспорта;

- предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты;

- ремонт бытовых изделий  и предметов личного пользования.  
Такая ситуация не является особенностью только нашего города – по всей стране происходит прекращение деятельности предпринимателей.

К сожалению, от такого решения больше всего страдают индивидуальные предприниматели и местные бюджеты, которые не досчитаются налогов.
Имеет место достаточно странная ситуация – вместо того, чтобы делать упор на увеличение расходов федерального и областных бюджетов на поддержку малого бизнеса, государству следует снизить платежи во внебюджетные фонды. 

Однако этого не происходит.

А я напомню, чтобы ни для кого это не было секретом, уже известен рост страховых платежей в 2014 году – еще 25% и далее в 2015 - 20%.

Напомню, с 2013 года введена новая форма налогообложения для малого бизнеса - патентная система налогообложения. Переход на патент позволяет предпринимателю с численностью работающих до 15 человек не платить ЕНВД, НДФЛ, налог на имущество физических лиц и НДС. 

По состоянию на 01 апреля на патентную систему налогообложения перешли всего 29 предпринимателей, однако мы все же ожидаем некоторое увеличение числа предпринимателей, выбравших эту форму.
Теперь о торговле. В 1 квартале года населению города Волгодонска продано потребительских товаров на 6,5 млрд.руб., рост  – 9% к прошлому году. 
За счет крупных и средних организаций формируется 39% оборота розничной торговли, за счет малого бизнеса – 48%, на рынках и ярмарках – 13% оборота. 

За последнее время горожане стали гораздо активнее пользоваться проводимыми Администрацией города ярмарками.

Пользуясь случаем, хочу проинформировать горожан о том, что 4 мая на площади Победы состоится большая пасхальная ярмарка-продажа продукции областных производителей. В ней примут участие производители продукции со всего востока области, мероприятие проводится под эгидой Правительства РО и минсельхоза области. 

Приглашаю всех жителей города на ярмарку – это прекрасный шанс приобрести качественные продукты по низким ценам, а цены, я напомню, будут ниже, чем на рынке.
Кроме этого в течение недели с 30 апреля по 5 мая на площади перед ДК Курчатова будет проходить ярмарка-продажа продукции из Белоруссии. Наши гости привезут к нам свои продукты питания и одежду, трикотаж и др. изделия. Отмечу, что качество белорусской продукции традиционно очень высокое и безусловно порадует жителей Волгодонска.
Оборот общественного питания за текущий период вырос на 9,3% и составил 362,4 млн.руб.– это второй показатель в области после Ростова. 

Благодаря комплексным мерам, принимаемым Администрацией города, продолжает снижаться потребление алкогольной продукции в расчете на душу населения. За январь-февраль 2013 года оно составило 2,2 литра, что меньше на 0,6 л (на 21,4%) уровня потребления алкогольной продукции за аналогичный период прошлого года.
Эта работа будет продолжена и в дальнейшем.
Бюджет. Теперь об исполнении бюджета города.

Собственные доходы местного бюджета за 1 квартал 2013 года исполнены на 100,8%. Поступило в местный бюджет 418 млн.руб., что выше собственных доходов аналогичного периода прошлого года на 78 млн.руб. 

По налоговым доходам при плане 336 млн.руб., поступило 333 млн.руб. или 99%, что на 59 млн.руб. выше показателей прошлого года. 
План поступлений выполнен по всем налогам за исключением налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, по которому недополучено 3,4 млн.рублей. 
По неналоговым доходам при плане 79 млн.руб., поступило 84,5 млн.руб., что на 19 млн.руб. выше показателей 2012 года. 

По доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки при плане 42,4 млн.руб. поступило 42,5 млн.руб., что на 3,4 млн.руб. выше показателей 2012 года. 

По доходам от сдачи в аренду имущества при плане 7,8 млн.руб. поступило 8,9 млн.руб. или 114,8%. По сравнению с прошлым годом поступления возросли на 1,1 млн.руб.

От реализации муниципального имущества при плане 7,9 млн.руб. поступило 9,1 млн.руб. По сравнению с прошлым годом поступления возросли на 5,6 млн.руб. 
По доходам от продажи земельных участков при плане 11,5 млн.руб. поступило 11,8 млн.руб., что на 1,9 млн.руб. выше прошлого года. 

У предприятий города наблюдается стабильно высокий уровень задолженности по налогам. На 1 января 2013 года она составляла 119,0 млн.рублей, на 1 апреля 2013 года – 116,7 млн.рублей. Улучшения есть, но расслабляться нельзя. Губернатор области поставил задачу сократить задолженность по налогам в этом году на 30% и мы обязаны ее выполнить. 

Обращаюсь ко всем руководителям предприятий – прошу взять вопрос своевременной и полной уплаты налогов и платежей в фонды под свой личный постоянный контроль. 

Управление муниципальным заказом. Всего за 1 квартал 2013 года размещено 57 заказов с начальной ценой контракта 146 млн. руб., экономия составила 14% или 21 млн руб. Количество участников в среднем – 3,3.

По ДСиГХ УМЗ г. Волгодонска за 1 квартал размещено 34 аукциона в электронной форме с начальной (максимальной) ценой 115,4 млн. руб., экономия по результатам проведенных аукционов в электронной форме составила 11% или 12,9 млн. руб. Количество участников в среднем – 3,41.

По Управлению здравоохранения УМЗ г. Волгодонска размещено 17 аукционов в электронной форме с начальной (максимальной) ценой 16,8 млн. руб.; экономия по результатам проведенных аукционов в электронной форме составила 23% или 3,9 млн. руб. Количество участников в среднем – 3,29.
По прочим (ДТ и СР, Администрация, КУИГ) размещено 6 заказов с начальной (максимальной) ценой 13,3 млн. руб.; экономия по результатам проведенных аукционов в электронной форме составила 29% или 3,9 млн. руб. Количество участников в среднем – 3,0.
Что же удалось сделать в городе за счет бюджетных средств в 1 квартале 2013 года? 

Если взять городское хозяйство, то введены в эксплуатацию:
- после реконструкции станция микрофильтрации участка водозаборных сооружений. 

- блок-секции №3 и №4 пятиэтажного жилого дома №27 по ул. Маршала Кошевого;
- сети наружного освещения в микрорайоне №3, протяженностью 580 м.п.

В соответствии с графиком производства проводятся работы по повышению эксплуатационной надежности 3-х жилых домов: №151 по ул.Степной; № 42/8 по ул.Энтузиастов;
№ 48 по ул.Энтузиастов.

Завершены проектные работы на:

- строительство сетей наружного освещения в микрорайонах В-8, В-9, В-16 и в кварталах ЮЗР-1, ЮЗР-2, ЮЗР- 1А и ЮЗР-3;

- капитальный ремонт 3х автодорог: (ул. Степная, ул. Черникова, ул. Морская).

Ведется разработка проектно-сметной документации на:

- повышение эксплуатационной надежности жилых домов (№ 7/22 по ул.Дружбы; № 163 по ул.Степной; № 13 по ул.Донской);

- капитальный ремонт 9 автодорог. 

Размещен открытый конкурс на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по:

1. ПЭН жилого дома  № 1 по ул. 50 лет СССР;

2. Наружному освещению ул.Ленинградской (от ул.К.Маркса до ул. Маршала Кошевого);

3. Наружному освещению ул.Карла Маркса (от ул.Ленинградская до ул.Маршала Кошевого);

4. Наружному освещению Дружбы (от ул.Маршала Кошевого до автодороги Жуковское шоссе).

Объявлены открытые конкуры на:

- проведение капитального ремонта 3-х многоквартирных домов (№ 167 по ул.Степной; № 39 по ул. Дзержинского; № 139/37 по ул. М.Горького,139/37).

- замену 70 лифтов в 22 домах.

Заключены договоры:

- на капитальный ремонт жилого дома  № 167 по ул.Степной;

- на замену 31 лифта в 11 домах.

Выполнен капитальный ремонт 28 лифтов в 10 домах.
Сегодня размещен муниципальный заказ на изготовление ПСД на строительство мостового перехода в створе пр.Лазоревого.

Я искренне надеюсь, что сегодняшний день станет историческим, войдет в летопись Волгодонска как день начала строительства третьего моста в городе.
Поживем-увидим.

По состоянию на 01 апреля на автодорогах города выполнены работы по устранению деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия общей площадью 1250 кв.м.


Сфера труда. В январе 2013 года среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составила 19990 руб., превысив уровень соответствующего периода прошлого года на почти на 14%. В том числе по крупным и средним предприятиям города среднемесячная зарплата составила 22540 руб., превысив уровень соответствующего периода прошлого года  на 13%.

По итогам января 2013 года по уровню средней зарплаты город Волгодонск впервые за долгое время скатился на четвертое ранговое место по уровню среднемесячной заработной платы среди муниципальных образований (впереди нас – Ростов, Батайск и Новочеркасск). 
Наиболее высокооплачиваемая в городе оплата труда у работников, осуществляющих производство, передачу и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды.
Среднемесячная заработная плата работников бюджетных учреждений города  в сравнении с  аналогичным периодом прошлого года выросла на 16% и составила 14900 руб. (январь 2012 г. -  12809,0 руб.).

В текущем году будет продолжено поэтапное повышение заработной платы отдельных категорий работников социальной сферы города темпами, опережающими инфляцию.

В 1 квартале 2013 года ситуация на рынке труда города оставалась стабильной. Уровень регистрируемой безработицы снизился с начала  года с 0,5% до 0,42%. 
Вот такими неоднозначными сложились итоги первого квартала 2013 года, но я уверен, если каждый из нас будет работать с полной отдачей, мы выполним все, что запланировали и сможем переломить наметившуюся тенденцию замедления экономического развития города.
Спасибо за внимание!
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