О потребительской корзине города  Волгодонска
Потребительская корзина – это минимальный набор продуктов питания, непродовольственных товаров и услуг, необходимых для сохранения здоровья человека и обеспечение его жизнедеятельности.
Она утверждается один  раз в 5 лет как в целом для всех граждан России, так и по субъектам РФ с учетом природно-климатических условий, национальных особенностей и традиций. Разрабатывается для трёх основных социально-демографических групп населения - дети, пенсионеры и трудоспособное население.

Для населения Ростовской области потребительская корзина установлена Постановлением ЗС РО от 23 апреля 2013 года №2480, показатели которой будет действовать до 2018 года.
 Из одиннадцати укрупнённых групп продуктов, включающих в себя хлебные продукты, картофель, овощи, свежие фрукты, сахар и кондитерские изделия, мясопродукты, рыбопродукты, яйцо, масло растительное и другие жиры, прочие продукты. Всего в набор вошли 33 наименования продуктов.
Согласно расчётам, представленным в таблице, трудоспособное население употребляет в год: 

- 152,8 - хлеба, в т.ч. круп, макаронных изделий;

- 102,6 - картофеля;

- 122,2 - овощей;

- 60,0 - фруктов;
- 23,8 - сахара и кондитерских изделий –;

- 58,6  - мясопродуктов;

- 20,0 – рыбной продукции;

-  257,6 - молочных продуктов;

- 210 яиц;

 - 14 кг жиров.

В новой корзине 2013 – 2018 годов увеличена норма потребления мясопродуктов для трудоспособного населения - на  58,8 %,  для пенсионеров - на 68,7%,  для детей - на 38,2%,  рыбной продукции - на 66,6%, 54,5%, 60,8%  соответственно. 

В целом объёмы потребления продуктового набора на одного жителя в год увеличились на 25,6%. 
Нормы потребления в день характеризуются следующими показателями: обычный среднестатистический гражданин для нормального существования должен употреблять в день:

- 420 гр. хлебных продуктов;

- 280 гр. картофеля;

- 335 гр. овощей;

- 165 гр. фруктов;

- 65 гр. сахара и кондитерских изделий;

- 160 гр. мясопродуктов;

- 55 гр. рыбопродуктов;

- 707 гр. молокопродуктов;

- 38 гр. жиров, а также один раз в 2 дня съедать одно яйцо.
В потребительскую корзину кроме  минимального набора продуктов питания входят непродовольственные товары и услуги, которые определяются в относительных показателях в процентном отношении от стоимости продуктов питания. Пропорция следующая: непродовольственные товары – 50%, услуги – 60%.
Стоимость минимального набора продуктов питания в Волгодонске рассчитана    по     среднероссийским   нормам   потребления и составила    2576 руб. 56 копеек.

Максимальная стоимость минимального набора продуктов питания среди шести городов Ростовской области, в которых организовано федеральное статистическое наблюдение за уровнем потребительских цен, в августе отмечена в Новочеркасске – 2658 руб. 96 коп., самая низкая -  в городе Волгодонске – 2576руб. 56 коп., что на 5,5%  ниже, чем в июле  и на 7,1% выше, чем в декабре прошлого года. 
В результате потребительская корзина для одного жителя города в августе составила  5410 руб. 78 коп.
1. Продукты питания – 2576, 56 коп.;
2. Непродовольственные товары – 1288 руб. 28 коп.;
3. Услуги – 1545 руб. 94 коп.

Потребительская корзина используется для расчёта прожиточного минимума, величина прожиточного минимума в Ростовской области для трудоспособного населения региона -  7568 руб., пенсионеров – 5773руб, детей – 7360руб.
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