О предоставлении информации


СПРАВКА

о состоянии работы и мерах, принимаемых ОДН МУ МВД России «Волгодонское» по розыску несовершеннолетних, самостоятельно ушедших из семей и учреждений с круглосуточным пребыванием детей. Анализ причин и условий самовольных уходов и их последствий

за 1 полугодие 2013 года

За 6 месяцев 2013 года на территории города Волгодонска зарегистрировано 11 самовольных уходов несовершеннолетних, что на 42% ниже АППГ в 2012году(19).

Из дома совершено подростками 8 уходов (АППГ 2012года - 16 уходов).

Из учреждений с круглосуточным пребыванием детей 2 ухода, в АППГ 2012 года – тоже 2. Из общеобразовательного учреждения - 1 уход в АППГ 2012 года – тоже 1.

Возраст ушедших подростков составил от 14 до 17 лет и 1 несовершеннолетний в возрасте 13 лет.

Проведенным анализом установлено, что самовольным уходам из семей способствовали как склонность к бродяжничеству, юношеский максимализм, так и утрата законными представителями контроля за поведением несовершеннолетних.

Основными причинами самовольных уходов несовершеннолетних из государственных    учреждений    являются    отсутствие    такой    важной

составляющей воспитания, как семья, склонность к бродяжничеству, а также не редко отклонения в психическом развитии. •

На 25.06.2013 года разысканы 9 несовершеннолетних.

В период нахождения подростков вне дома, в их отношении противоправные деяния и преступления не совершались.

Остаются не разысканными двое несовершеннолетних, которые 04.04.13г. ушли из детского дома «Теремок» на учебу в МОУ COШ №21 и до настоящего времени не вернулись.

В настоящее время проведен ряд оперативно-розыскных мероприятий по установлению местонахождения данных несовершеннолетних:

· проверялись места массового скопления молодежи, общественные места города, места возможного появления данных несовершеннолетних;

· отрабатывался круг общения несовершеннолетних;

· опрошены воспитанники детского дома «Теремок" группы №4 и воспитатели, где проживали данные несовершеннолетние, также родственники несовершеннолетних на предмет установления их местонахождения;

· отрабатывались базы отдыха, садоводства, в т.ч. садоводство «Летний сад», где ранее проживала мать К.Е.С;

· разосланы ориентировки по розыску несовершеннолетних по Ростовской области;

· Подключена общественная организация по розыску лиц «Лиза -Алерт».

· Периодически от граждан поступает информация о том, что данных несовершеннолетних видели в ст.Романовской, в Цимлянском районе, г.Волгодонске, данная информация подвергается тщательной проверке.

По каждому факту самовольного ухода несовершеннолетнего из дома в отношении родителей (законных, представителей) сотрудниками полиции составляются протоколы об административных правонарушениях по ч.1 ст. 5.35 КРФобАП, которые направляются на рассмотрение в КДНиЗП города Волгодонска.

С подростками и их родителями проводятся профилактические беседы, направленные на недопущение повторных уходов. Подростки ставятся на профилактический учет ОДН.

По всем фактам самовольных уходов несовершеннолетних из дома или государственных учреждений сотрудниками ОДН в адрес КДНиЗП, Управления образования и прокуратуры направляется соответствующая информация.

В текущем году сотрудниками ОДН осуществлено 92 выступления по профилактике правонарушений несовершеннолетних, из которых 74 в образовательных учреждениях. Проведено 14 Дней большой профилактики. В детских оздоровительных и приходящих лагерях города, в рамках проведения ОПМ «Курорт» и «Подросток» также проводятся профилактические мероприятия с несовершеннолетними.

За 6 месяцев 2013 года инспекторами ОДН ОП-1 осуществлено 9 выступлений с СМИ, направленных на профилактику самовольных уходов из дома, из них: 3 - в прессе, 6 - по каналам местного телевидения.

Данные выступления являются очень эффективным способами розыска несовершеннолетних.

Так, к примеру, успешному розыску самовольно ушедших в мае 2013 года несовершеннолетних из МОУ СОШ №18 способствовало выступление в СМИ сотрудников ОДН ОП-1 на ранней стадии розыска. После выхода в эфир сюжетов о розыске подростков в отдел полиции поступил ряд телефонных звонков от жителей города Волгодонска, с информацией, позволяющей сузить круг поиска и задержать несовершеннолетних «беглецов».
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