О задолженности населения города за услуги ЖКХ, в том числе в муниципальном жилом фонде по состоянию на 01.09.2013

На 01.09.2013 просроченная задолженность населения за жилищно-коммунальные услуги, проживающего в многоквартирных домах, находящихся на обслуживании управляющих организаций, составляет 194487,740 тыс. рублей, в том числе в муниципальном жилом фонде 31542,100 тыс. рублей.
Худшие  средние показатели по задолженности (пропорционально количеству муниципальных квартир) в муниципальном жилом фонде у следующих управляющих организаций:

- ООО «ЖРЭУ-5» - в управлении находится 136 МКД, муниципальный жилой фонд составляет 117 квартир, задолженность в этих квартирах за жилищные услуги составляет 544,0 тыс. рублей, за коммунальные услуги - 2322,6 тыс.  рублей;
- ООО «ЖЭК-4» - в управлении находится 21 МКД, муниципальный жилой фонд составляет 218 квартир, задолженность в этих квартирах за жилищные услуги составляет 1765,30 тыс. рублей, за коммунальные услуги – 3748,10 тыс.  рублей;
- ООО  «Первая оконная ЖЭК» в управлении находится 25 МКД, муниципальный жилой фонд составляет 118 квартир, задолженность в этих квартирах за жилищные услуги составляет 604,60 тыс. рублей, за коммунальные услуги – 2177,1 тыс.  рублей.

10.09.2013 в МКУ «ДСиГХ» состоялось совещание по вопросу исполнения судебных актов в отношении лиц, имеющих задолженность за коммунальные услуги, с участием начальника Волгодонского городского отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ростовской области Р.А. Спичак, руководителей ресурсоснабжающих и управляющих организаций.

 
По результатам совещания принято решение:

- о совместном проведении сверки исполнительных документов;

- о проведении совместных рейдов к должникам судебными приставами и представителями РСО и управляющих организаций;

- о необходимости проведения ежемесячных совещаний для подведения итогов работы. 


Согласно информации  службы судебных приставов (ССП) на принудительном исполнении исполнительных документов в пользу организаций, предоставляющих жилищно-коммунальные услуги, находится 3709 исполнительных документов. В настоящее время жилищно-коммунальными  организациями и ССП ведется работа по инвентаризации исполнительных документов с целью проведения дальнейшей совместной работы по их исполнению. 
