Информация об исполнении  бюджета города Волгодонска по состоянию на 01.11.2013 года

ДОХОДЫ
Поступление собственных доходов в бюджет города по состоянию на 01.11.2013 составило 1 460,4 млн. руб., при прогнозе на январь - октябрь 1 432,1 млн. руб., что на 28, 3 млн. руб. выше прогноза и составляет 87,0% к годовому плану.

За октябрь при прогнозе 167,6 млн. руб. в бюджет города поступило 194,9 млн. руб., отклонение составило 27,2 млн. руб. 

По налоговым доходам при прогнозе 1 206,5 млн. руб., поступило 1 149,8 млн. руб., что на 56,7 млн. руб. ниже прогноза и составляет 81,0% к годовому плану.

По неналоговым доходам при прогнозе 225,6 млн. руб., поступило 310,6 млн.  руб., что на 85,0 млн. руб. выше прогноза и составляет 119,6% к годовому плану.

По итогам 10 месяцев не выполнен прогноз поступлений по следующим доходным источникам:

- по налогу на прибыль при  прогнозе в сумме 73,8 млн. руб. поступило 59, 0 млн. руб. Основной причиной невыполнения прогноза в сумме  14,8 млн. руб. является то, что по Ростовской атомной станции налог на прибыль перечислен в объеме ниже прогнозируемого в связи с вступлением в консолидированную группу налогоплательщиков и перераспределением налога в другие территории в соответствии с налоговым законодательством;

- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, при  прогнозе в сумме 79,5 млн. руб. поступило 71,7 млн. руб. Основными причинами невыполнения прогноза отчетного периода в сумме 7,8 млн. руб. являются:

- снижение количества налогоплательщиков, выбравших данную систему налогообложения (по данным МРИ ФНС за 1-ое полугодие – на 422);

- - не все налогоплательщики своевременно произвели оплату, что привело к росту задолженности, которая на 01.10.2013 года составила 4,2 млн. рублей;

- по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности при  прогнозе в сумме 132,7 млн. руб. поступило 108,4 млн. руб. Основными причинами невыполнения прогноза отчетного периода в сумме 24,3 млн. руб. являются:

- в связи с изменением с 01.01.2013 года пункта 2.1 ст.346.32 Налогового кодекса РФ в части порядка расчета налога к уплате, из 3193 деклараций, сданных за 1-ый квартал текущего года, к оплате исчислен налог только по 1158 декларациям;

- - не все налогоплательщики своевременно произвели оплату, что привело к росту задолженности, которая на 01.10.2013 года составила 6,2 млн. рублей.

- по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, при  прогнозе в сумме 2,6 млн. руб. поступило 1,5 млн. руб., что на 1,1 млн. руб. ниже прогноза. Причиной не выполнения прогноза является то, что в отчетном периоде количество индивидуальных предпринимателей обратившихся  за получением патента меньше прогнозируемого. 

- по налогу на имущество физических лиц поступило при прогнозе    70,6 млн. руб. поступило 26,8 млн. руб. 

По данным МРИ ФНС России №4 по Ростовской области сумма начислений по налогу на имущество физических лиц за 2012 год и перерасчетов за 2010-2011 годы составила 42, 9 млн. рублей, что ниже прогноза.

Несмотря на работу, проводимую Администрацией города совместно с налоговой инспекцией по информированию и разъяснению необходимости погашения задолженности прошлых лет по имущественным налогам физических лиц и своевременной уплаты за 2012 год, по сроку уплаты 1 ноября не все налогоплательщики своевременно произвели уплату налога, что явилось причиной невыполнения прогноза в сумме 43,8 млн. руб.;

- по государственной пошлине по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями при  прогнозе в сумме 9,9 млн. руб. поступило 8,8 млн. руб., что на 1,1 млн. руб. ниже прогноза. Основной причиной невыполнения прогноза является снижение количества дел, рассматриваемых в судах общей юрисдикции, мировыми судьями.

- при прогнозе поступлений государственной пошлины за выдачу разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и крупногабаритных грузов в сумме 0,3 млн. руб. поступило 81,2 тыс. руб. В отчетном периоде количество обратившихся за разрешениями меньше, чем прогнозировалось, что является основной причиной невыполнения в сумме 213,4 тыс. руб.;

- при прогнозе поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду  в сумме 13,9 млн. руб. поступило 12,6 млн. руб. что ниже прогноза на 1,3млн. руб.

По другим доходным источникам прогноз выполнен в полном объеме.

Ведется работа по обеспечению поступления доходов в бюджет города в полном объеме.

РАСХОДЫ
По состоянию на 01.11.2013 года расходы бюджета города исполнены в сумме 2 809,8 млн. руб., при уточненном годовом плане 3684,6 млн. руб. или 76,3 процента в том числе:

-за счет средств областного бюджета – 1 411,3 млн. руб. при уточненном плане 1 780,0 млн. руб. или 79,3 процента; 

- за счет собственных средств бюджета – 1 398,6 млн. рублей при уточненном плане 1 904,6 млн. руб. или 73,4 процента.
По состоянию на 01.11.2013 года средства местного бюджета были направлены на социально- значимые расходы бюджета города из них на:

- заработную плату с нормативными начислениями  – 698,8 млн. руб., что составляет 50% от общего объема расходов за счет собственных средств;
- оплату коммунальных услуг ( с учетом уличного освещения) – 85,9 млн. руб., что составляет 6,1% от общего объема расходов за счет собственных средств;

- питание детей в общеобразовательных и дошкольных учреждениях включая расходы на организацию питания в летних лагерях дневного пребывания- 48,0 млн. руб. что составляет 3,4% от общего объема расходов за счет собственных средств;
- капитальный ремонт учреждений социальной сферы -29,3 млн. руб.;

- благоустройство территорий, содержание и ремонт дорог, строительство объектов благоустройства, с учетом средств областного бюджета – 173,2 млн. рублей, что составляет 6,2% от общего объема расходов;
- субсидии жилищным организациям с учетом средств областного бюджета – 122,2 млн. рублей (на капитальный ремонт МКД,  замену и капитальный ремонт  лифтов, установку станций повышения давления холодного водоснабжения, обустройство территорий городских округов, устройство пандусов);
- субсидии МУП «ГПТ» - 12,0 млн. рублей на возмещение разницы между экономически обоснованным и принятым тарифом на перевозку пассажиров и багажа;

- субсидии МУП «ВКХ» - 22,8 млн. рублей на пополнение оборотных средств.
Низкий процент исполнения составил по следующим подразделам:

- 0409 «Дорожное хозяйство» -  57,0%. На разработку ПСД на капитальный ремонт дорог  при плане  8,4 млн. рублей (на 14 ПСД)  направлено 1,9 млн. рублей (за 3 ПСД). На ремонт внутриквартальных дорог при плане  43,3 млн. рублей  направлено 20,5 млн. рублей. На разработку ПСД на строительство моста через балку Сухо-Соленовская при плане 54,2 млн. рублей направлено 10,8 млн. рублей;

- 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» - 124,5%. На мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства при плане  8,6 млн. рублей направлено 0,2 млн. рублей;

- 0502 «Жилищное хозяйство» - 64,0%. На субсидии на возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги при плане 12,4 млн.рублей направлено 0,8 млн.рублей;

- 0503 «Благоустройство» - 63,6% , на строительство сетей наружного освещения, включая разработку ПСД, при плане 22,8 млн. рублей направлено 6,3 млн. рублей;
- 0702 «Общее образование» - 76,6% в связи с низкими темпами исполнения подрядчиком обязательств по договору на капитальный ремонт МОУДОД СДЮСШОР №3 - при плане 18,6 млн. рублей и сроке исполнения договора 30.11.2013 направлено 0,5 млн. рублей или 2,7%; 

- 0901 «Стационарная медицинская помощь» - 56,3% в связи с тем, что основной объем работ по договору на капитальный ремонт МУЗ ДГБ (инфекционное отделение) предусмотрен на 4 квартал 2013 года, при плане 34,7 млн. рублей и сроке исполнения договора до 01.12.2013 направлено 5,1 млн. рублей или 14,7%, в том числе:

- за счет средств местного бюджета (софинансирование к областному бюджету) – при плане 12,3 млн. рублей направлено 4,1 млн. рублей или 33,2%;

за счет субсидий ФСР – при плане 22,4 млн. рублей исполнение составило 1,0 млн. рублей или 4,5%.
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