Об итогах работы приходящих лагерей 
для школьников в период осенних каникул

Лагеря с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений работают в период каникул круглый год. 

В соответствии с приказом Управления образования г.Волгодонска от 17.09.2013 № 599 «Об организации отдыха детей в период осенних каникул 2013 года» с 28.10. по 01.11.2013 была организована работа 7 лагерей с дневным пребыванием детей с общим охватом 645 человек. 
Основанием для открытия лагерей являются заключения ТОУ Роспотребнадзора, которые были получены начальниками лагерей с дневным пребыванием детей 25.10.2013.

На осенних каникулах в лагерях с дневным пребыванием организована работа профильных смен:

- спортивно-оздоровительного направления (МОУ СОШ №7, лицеи №24, «Политэк», гимназия «Шанс»»); 

- экологической направленности в МОУ СОШ №15;

- творческой в МОУ СОШ №22.

В пяти профильных спортивных отрядах в МОУ лицее «Политэк» и СОШ №7 оздоровились 102 человека  из числа воспитанников МОУ ДОД СДЮСШОР №3, МОУ ДОД ДЮСШ №4. 

Двухразовое питание детей осуществлялось из расчёта 122,89 рублей на одного ребенка в день. Всего на организацию питания детей в период осенних каникул предусмотрены средства областного бюджета в размере 396, 3 тыс.рублей.

В соответствии с планами работ в лагерях с дневным пребыванием детей проведены мероприятия художественно-эстетической, спортивной, интеллектуальной экологической направленности. Это спортивно-игровые программы «Здравствуй, значит будь здоров!», «Здоровью – да!», «Когда мы едины – мы непобедимы», «Бегом к здоровью», конкурсы детского творчества «Мы выбираем дружбу», «Экология моей улицы», «Мы разные, но мы вместе», экологические десанты и викторины «Зеленая волна», «Осеннее путешествие». 
В планы воспитательной работы лагерей включены также профилактические мероприятия, направленные формирование здорового образа жизни «Путешествие в страну доброго здоровья - Спортландию», правил поведения в случае чрезвычайных ситуаций «Знает каждый гражданин важный номер – 01», «Опасность рядом», «Осторожность непомеха», предупреждение дорожно-транспортных происшествий и правонарушений: «Школа светофорных наук», «Красный, желтый, зеленый».

В организации досуговой деятельности общеобразовательным учреждениям оказывали содействие учреждения культуры. 
В эколого-историческом музее в увлекательной форме дети познакомили с экспозицией "Природа Донского края". Ребята погрузились в увлекательный и разнообразный мир флоры и фауны родного края. Дети узнали много нового и интересного о природе Донской земли.
В рамках Дня российских библиотек для детей лагерей с дневным пребыванием детей были организованы встречи с работниками школьных и детских городских библиотек.

Совместно с городской детской библиотекой, эколого-историческим музеем, домом творчества и ремесел «Радуга», ДК «Октябрь» проведены тематические мероприятия, посвященные Дню народного единства «Я – гражданин России», «Россия – Родина моя», «Детям планеты – мир без тревог и слез». 
В лагерях с дневным пребыванием детей обеспечивались условия для безопасного пребывания воспитанников. С ответственными за жизнь и здоровье детей в лагерях ежедневно проводились инструктажи по правилам безопасного поведения с регистрацией в соответствующих журналах. В период осенних каникул во всех лагерях с дневным пребыванием детей проведены учебно-тренировочные занятия по эвакуации детей и сотрудников из здания в случае ЧС.

Медицинское обслуживание в лагерях с дневным пребыванием обеспечивалось медицинскими работниками МУЗ «Детская городская больница».

Специалистами Управления образования г.Волгодонска ежедневно осуществлялись проверки лагерей с дневным пребыванием детей по вопросам организации воспитательной работы, питания детей, соблюдения режима дня.

Анализ работы лагерей в период осенних каникул позволяет сделать вывод о востребованности данного вида отдыха не только среди детей, но и среди родителей.
