Информация отдела ГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» о выявлении и пресечении нарушений Правил дорожного движения РФ за несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками

Сотрудниками отдела ГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» на постоянной основе проводится работа, направленная на выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения РФ (ПДД), за несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками, запрещающими остановку или стоянку транспортных средств на территории города Волгодонска.

За 9 месяцев 2013 года за нарушение требований предписанных дорожными знаками, запрещающих остановку или стоянку по ст.12.16 ч.4 КоАП РФ, выявлено 370 административных правонарушений, наложено административных штрафов на общую сумму 555 000 рублей, эвакуировано на специализированную стоянку – 113 транспортных средств. 

За нарушение правил ПДД с применением специальных технических средств, таких как измеритель скорости движения транспортных средств «БИНАР», выявлено 730 нарушений ПДД, а именно: превышение скорости движения по ст.12.9ч.2 КоАП РФ (превышение от 20 до 40 км/ч ) - 649 и по ст.12.9ч.3 КоАП РФ (превышение от 40 до 60 км/ч ) - 81, а также с применением комплекса фото и видеофиксации нарушений ПДД «ПАРКОН», с помощь которого выявлено 193 административных нарушения.

Маршруты работы комплекса «ПАРКОН» следующие:
- ул. Морская ( район центрального рынка);
- ул.50 Лет СССР;
- ул. Ленина;
- ул. Степная (район школы милиции);
- ул. Энтузиастов (район кинотеатра Комсомолец);
- ул. Кошевого (район гипермаркета Магнит).
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