О проведении 5 ноября 2013 года Фестиваля народов Дона, посвященного Дню народного единства

Одним из основных и важнейших направлений противодействия экстремизму в Российской Федерации является его профилактика, предупредительная работа по противодействию экстремистским проявлениям. 
Безусловно, проводить профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи намного выгоднее, чем ликвидировать последствия подобных явлений.
Одним из мероприятий, направленным на создание условий для межкультурного диалога и межнационального сотрудничества, профилактики этнической, религиозной ксенофобии и экстремизма является фестиваль народов Дона. 
Участниками фестиваля в 2013 году станут не только студенты учреждений профессионального образования, но и учащиеся общеобразовательных учреждений.

5 ноября 2013 года представители 15 образовательных учреждений примут участие в фестивале.
Фестиваль народов Дона начнет работу в 15.30. Место проведения фестиваля – МАУК ДК им. Курчатова.

В холле второго этажа участники продемонстрируют зрителям и гостям  блюда национальной кухни и национальные костюмы. Демонстрация костюмов и дегустация будут сопровождаться  рассказом об истории происхождения, символике представленной народности.
В большом зале ДК им. Курчатова участники фестиваля продемонстрируют творческий номер, связанный с раскрытием культуры (традиций, обрядов) народа.  Будут исполнены произведения фольклора на национальном языке, демонстрация танцев, народные игры.

В завершении все участники фестиваля получат дипломы участника и памятными подарками.

Начальник отдела                                                                       Е.А. Оленюк  
