О реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» по итогам 2013 года 

 Городу Волгодонску была поставлена задача построить и сдать в эксплуатацию  в 2013 году - 70,0 тыс.м2 жилья.

В рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан и стимулирование развития жилищного строительства в городе Волгодонске на период 2012-2014 годов» за счет средств местного бюджета завершены работы по строительству 3 и 4 блок-секций 5-этажного жилого дома №27 по улице Маршала Кошевого (подрядчик – ООО «Куб 2,5»). Общая площадь дома  3,27 тыс.кв.м, жилая -2,89 тыс.кв. 

В 2013 году распределено в этом доме - 29 квартир: 
Из них: 

- 5 квартир предоставлены вне очереди гражданам, страдающим тяжелой формой хронических заболеваний;
- 24 квартиры предоставлены гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях при Администрации города. 


Кроме того, за отчетный период введены в эксплуатацию следующие объекты многоквартирного жилищного строительства:
          - ул. К/Марска, 60 , три  5- ти этажных 30 квартирных жилых дома, застройщик- ООО «Стройэлектросевкавмонтаж», 1,2,3 корпус,  общей площадью 6,92 тыс.кв.м, жилой- 5,17 тыс.кв.м. 


- ул. Строителей,2 «в», 3- этажный 16 квартирный жилой дом , застройщик- ООО «Застройщик», общей площадью 1,31 тыс.кв.м, жилой- 1,18 тыс.кв.м. 


- ул. Гагарина,1 «в», 5- этажный, 3-х блок –секционный, 55 квартирный жилой дом, застройщик- ООО ИПФ «ДОМ», общей площадью 4,26 тыс.кв.м, жилой- 3,28 тыс.кв.м; 


 - ул. Молодежная,1 «в», 3- этажный 2-х блок-секционный, -13 квартирный  жилой дом, застройщик- ООО «Крафт», общей площадью 1,89 тыс.кв.м, жилой- 1,19 тыс.кв.м.


- проспект Мира,10, 5-ти этажный, 13 квартирный жилой дом с офисными помещениями в цокольном этаже, жилой дом , застройщик- ООО «Три ступени». Общая площадь  дома составляет 2,53 тыс.кв.м, жилая- 1,93 тыс. кв.м. 


-ул. Дружбы, 5 «б», три 3-х этажных жилых дома в жилом комплексе «Сердолик», застройщик- ООО ПСФ «Новые технологии», общая площадь домов составляет – 3,92 тыс.кв.м;   


-  Октябрьское шоссе, 36 ( застройщик- ООО «Спецстрой- ДТА») двухсекционный 10-этажный жилой дом, квартал В-У, площадью 6,76 тыс. кв.м,
- ул.Гагарина, 17 «б»( ООО «Аллюр») 3-эт., 33-квартирный жилой дом, 

          - ул. Дружбы,12 «а», 3-этажное общежитие квартирного типа над подземными гаражами, застройщик ООО «Промэнергопроект»; (ООО «ВИТКО-KN), общей площадью- 1,76 тыс.кв.м,

- ул. Горького,7, 3-этажный , 2-х подъездный, 45- квартирный жилой дом,  

застройщик ООО «ВИТКО-KN, общая площадь составляет 1,3 тыс.кв.м.

За указанный выше период были построены и сданы в эксплуатацию 242 жилых домовладений общей площадью 70,0 тыс. кв.м, что составляет 100% от установленного планового показателя, из них:

- 15 многоквартирных жилых домов, общей площадью 29,55 тыс.кв.м.;

 
-227 индивидуальных жилых домов, общей площадью 40,45 тыс.кв.м.  

Источниками финансирования строительства в нашем городе по-прежнему  являются собственные средства предприятий, средства дольщиков и кредиты банков. Сохраняется также тенденция увеличения доли индивидуального строительства по отношению к многоквартирным жилым домам, причем средняя цена одного квадратного метра общей площади жилья, как на первичном, так и на вторичном рынке постоянно увеличивается, что негативно сказывается на обеспечении жильем отдельных категорий граждан. В 4 квартале 2013 года  средняя цена одного квадратного метра общей площади жилых помещений на первичном рынке жилья составила 33753,8 рублей, на вторичном рынке – 38421,1 рублей ( в 3 квартале стоимость 1 м2 жилья составляла на:  первичном рынке недвижимости - 33205,4 руб., на вторичном- 38379,7 руб.).  


Постановлением Правительства Ростовской области от 25.09.2013года № 604 утвержден темп строительства и ввода жилья на территории города Волгодонска: 2014год -76,2 тыс. кв.м, 2015год- 83,7 тыс. кв.м, 2016год -92,8 тыс. кв.м. 

 Таким образом, в целях выполнения ежегодных плановых показателей по строительству жилья  в городе Волгодонске, остро обозначилась необходимость выделения средств из областного, местного бюджетов на проведение проектно- изыскательских работ и строительство инженерных коммуникаций на новых строительных площадках. 

На 2014 год установлен плановый показатель по строительству жилья в городе Волгодонске -76,2 тыс. кв.м. По состоянию на 01.04.2014 на территории города Волгодонска введено в эксплуатацию 62 жилых дома общей площадью 20,68 тыс. м2, что составляет 27,13 % от планового годового показателя, из них:

- индивидуальной застройки- 58 домов, площадью 10,14 тыс.м2,

- многоквартирных- 4 ж/д, площадью – 10,54 тыс. м2.   


В рамках муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан и стимулирование развития жилищного строительства в городе Волгодонске на период с 2013-2017 годов» осуществляется обеспечение льготных категорий граждан жилыми помещениями за счет средств федерального и областного бюджетов. 


В 2013 году на обеспечение жильем 27 ветеранов Великой Отечественной войны выделены денежные средства из федерального бюджета в сумме 32588,7 тыс. рублей. Все ветераны приобрели жилье, денежные средства освоены в полном объеме.

2 ветерана боевых действий и 2 семьи, имеющие детей инвалидов в 2013 году, также приобрели жилье с учетом субсидии ( средства выделены из федерального бюджета (4*597,564 = 2390,3 тыс. рублей). Оставшиеся  денежные средства в размере 597,6 тыс. рублей, выделенные Алпатовой Н.Л. (инвалид) не использованы в 2013 году по причине болезни заявительницы.


В 2013 году 32 молодые семьи получили сертификаты на социальные выплаты, по состоянию на 31.12.2013г. - 29 семей приобрели жилье за счет средств из федерального, областного, местного бюджетов, а также за счет внебюджетных (собственных) средств. Оставшиеся 3 семьи воспользуются своим правом на приобретение жилья в 2014 году.


В соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 25.06.2012 №539 «Об обеспечении жилыми помещениями и расходовании субвенций на осуществление полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» 19 ноября 2013 года заключены муниципальные контракты на долевое участие в строительстве многоквартирных домов между «Участником строительства » (Администрация города) и «Застройщиком» на общую сумму 37 402,6 тыс. рублей (38 квартир). В целях исполнения судебных постановлений, обязывающие МСУ обеспечить жилыми помещениями детей-сирот «Застройщику» в декабре 2013 г. перечислены денежные средства в полном объеме в сумме 15777,6 тыс. рублей с целью строительства жилого дома для детей-сирот. Согласно графика, срок окончания строительства дома планируется в октябре 2014 года.


Также в декабре 2013 года на строительство жилья детям-сиротам, «Застройщику» были перечислены денежные средства, выделенные из федерального бюджета, в сумме 4325,0 тыс. рублей и 8650,0 тыс. рублей. Общая сумма перечисленная «Застройщику» в 2013 году составила 28752,6 тыс. рублей.


Окончательный расчет  с «Застройщиком» ( 8650,0 тыс. рублей)  будет произведен в 2014 году, после передачи квартир в муниципальную собственность.

 
Согласно муниципальному контракту Администрации города Волгодонска от 24.09.2012 №2012.129-039 ОАО «Горпроект» (г.Волгодонск) выполнил проект планировки и застройки территории бывшей станицы Красноярской по Ростовскому шоссе. На основании изложенного, средства, выделенные из местного бюджета в размере 2201,5 тыс. рублей освоены в полном объеме.  

В соответствии с Порядком учета граждан, имеющих трех и более детей, в целях бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства на территории муниципального образования «Город Волгодонск» утвержденным постановлением Администрации города Волгодонска от 26.10.2011 № 2923 Комитет по управлению имуществом города ведет учет заявлений граждан, имеющих трех и более детей.

  
 На 01.03.2014 года принято на учет 650 граждан. Из них в общую долевую собственность гражданам, имеющим трех и более детей, и членам их семей для строительства индивидуальных жилых домов за период 2012 – 2013 годов Администрацией города Волгодонска приняты решения о предоставлении 112 земельных участков. Площадь земельных участков, сформированных под жилищное и иное строительство на территории города, составила 6 га.(В-22-48 уч., В-25-10 уч., Ростовское шоссе- 42 уч.). Количество граждан, ожидающих в очереди, составляет 538 человек. 
На территории города Волгодонска в соответствии с муниципальным контрактом вдоль Ростовского шоссе (первая очередь) в настоящее время сформированы дополнительно 108 участков, после рекультивации которых, участки будут предоставлены в порядке общей очереди многодетным гражданам. 
Таким образом, потребность в дополнительном формировании составляет 430 земельных участков.

Администрацией города Волгодонска в министерство строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области направлены предложения по софинансированию расходов на разработку проекта планировки территории, проекта межевания и выполнения кадастровых работ юго-западной части городского округа «Город Волгодонск» в районе Ростовского шоссе (вторая очередь). На указанной территории планируется застройка индивидуальными и многоквартирными жилыми домами, строительство объектов социального назначения, объектов торговли и бытового обслуживания населения. В случае положительного решения вопроса по софинансированию расходов на указанные выше работы и решения вопросов по строительству инженерной инфраструктуры в районе Ростовского шоссе, существует возможность предоставления многодетным гражданам земельных участков в полном объеме.
