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О концепции проведения мероприятий, посвященных 69-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов
В настоящее время проводится ряд мероприятий по подготовке парка Победы  к открытию весенне-летнего сезона, согласно утвержденному плану.
До 30 апреля 2014 года подготовка МАУК «Парк Победы» к весенне-летнему периоду будет завершена.
До 25 апреля 2014 года в МАУК «Парк Победы» будет оформлена Аллея ветеранов Великой Отечественной войны (12 человек – список согласован с председателем городской общественной организации ветеранов                          (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов «Волгодонской городской Совет ветеранов»).
С 21 апреля по 6 мая 2014 года традиционно (с 1994г.) проводится  конкурс художников на лучший портрет ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 г.
Организаторы конкурса - МУК ДТиР «Радуга» и ГОУК РО «Волгодонский художественный музей».
 Всего за период проведения конкурса с 1994 года изготовлено 89 портретов ветеранов Великой Отечественной войны, которые находятся в фонде ГОУК РО «Волгодонский художественный музей», в этом году планируется изготовить 5 портретов. Итоги конкурса будут подведены 6 мая в ГОУК РО «Волгодонский художественный музей». 
     В течение апреля – мая 2014 года будет проведен цикл праздничных мероприятий:
- творческий коллектив МУК ДТиР «Радуга» в течение месяца проводит праздничную акцию «Поздравь ветерана» (выезд концертной бригады по месту жительства ветеранов); 
- 30 апреля 2014 года в 1700  в МУК ДТиР «Радуга» состоится городской фестиваль-конкурс «Песни войны и Победы». В конкурсе примут участие учащиеся муниципальных общеобразовательных учреждений, среднеспециальных и высших учреждений города Волгодонска, работающая молодежь в возрасте от 7 до 30 лет;
- 22 апреля 2014 года в Центральной библиотеке МУК «ЦБС» состоится читательская конференция «Горящие страницы войны». В конференции  примут участие учащиеся старших классов муниципальных общеобразовательных учреждений;
-в МУК «ЦБС» (16 филиалов) состоятся уроки памяти, мужества, тематические вечера, конкурсы, беседы (более 25 мероприятий). Целевая аудитория: учащиеся муниципальных общеобразовательных учреждений;
-в МУК ДТиР «Радуга»  6 мая 2014 года народный театр-студия «Парадиз»  проведет литературно-музыкальную композицию «Равнение на Победу!»;  
- 07 мая 2014 года  в ГОУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» (ул.50 лет СССР, д.2) будет проведена встреча-реквием с участниками Великой Отечественной войны и тружениками тыла «Сохраним в сердцах святую память».
До 25 апреля 2014 года планируется  изготовление  праздничной  афиша, посвященной  69-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (500 экз.). 
В афишу войдет перечень мероприятий по чествованию ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов; спортивные мероприятия, центральные массовые мероприятия; памятно-мемориальные мероприятия у почетных воинских захоронений, памятных знаков и мемориалах военной тематики, расположенных на территории города Волгодонска.  
9 мая 2014 года будут проведены центральные массовые мероприятия, посвященные 69-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов:
8.00-9.30   Трансляция песен военных лет.
9.30     Трансляция  праздничной  радиогазеты.
         10.00– 11.00 
Торжественное мероприятие «Парад поколений», 
состоящий из 3-х блоков:
1 блок –  10.00- 10.20 
Театрализованное представление с участием    
 городских вокальных, хореографических, театральных     
самодеятельных коллективов.
2 блок – 10.20- 10.45
Прохождение парадных расчётов.
3 блок – 10.45-11.00
Церемония возложения  цветов к стеле Победы.
На сегодняшний день выработана концепция проведения торжественного мероприятия, написан сценарий, проведены заседания организационной группы, распределены ответственные за отдельные сценарные блоки.
  1100-1400 часов в МАУК «Парк Победы» будет  проведена концертная программа «Солдатский привал» и организована работа «Полевой кухни» для ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. 
 1200-1500 в МАУК «Парк Победы» на Аллее ветеранов Великой Отечественной войны состоится городская акция «Улица живой памяти».
         1800 на площади Победы состоится проведение праздничного гала-концерта, в котором примут участие творческие коллективы города Волгодонска. 
          2155 Выступление  Мэра  города  Волгодонска  В.А. Фирсова
          2200  Праздничный  фейерверк
Продолжение гала-концерта до  2230



