Об исполнении бюджета города Волгодонска

по состоянию на 01.10.2013 года

Доходы
Уточненный прогноз собственных доходов местного бюджета на 2013 год утвержден в сумме 1 677 529,0 тыс. руб., за 9 месяцев поступило 1 265 540,3 тыс. руб. или 75,4%.
Прогноз 9-ти месяцев, определенный в сумме 1 264 466,6 тыс. руб., исполнен на 100,1%,  перевыполнение составило 1 073,7 тыс. руб. 
По налоговым доходам при прогнозе  1 059 159,0 тыс. руб., поступило 987 261,6 тыс. руб., что на 71 897,4 тыс. руб. ниже прогноза и составляет 69,6% к годовому плану.

По неналоговым доходам при прогнозе  205 307,6 тыс. руб., поступило 278 278,7 тыс. руб., что на 72 971,1 тыс. руб. выше прогноза и составляет 107,1% к годовому плану.

По итогам 9 месяцев не выполнен прогноз поступлений по следующим доходным источникам:
- по налогу на прибыль при  прогнозе в сумме 64 926,6 тыс. руб. поступило 37 465,2 тыс. руб. Основной причиной невыполнения прогноза в сумме  27 461,4 тыс. руб. является то, что по Ростовской атомной станции налог на прибыль перечислен в объеме ниже прогнозируемого в связи с вступлением в консолидированную группу налогоплательщиков и перераспределением налога в другие территории в соответствии с налоговым законодательством;

- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, при  прогнозе в сумме 64 055,3 тыс. руб. поступило 57 685,0 тыс. руб. Основными причинами невыполнения прогноза отчетного периода в сумме 6 370,3 тыс. руб. являются:

- снижение количества налогоплательщиков, выбравших данную систему налогообложения (по данным МРИ ФНС за 1-ое полугодие – на 422);

- не все налогоплательщики своевременно произвели текущие платежи, задолженность на 01.09.2013г. составила 1934,4 тыс. руб.;
- по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности при  прогнозе в сумме 102 363,1 тыс. руб. поступило 87 055,9 тыс. руб. Основными причинами невыполнения прогноза отчетного периода в сумме 15 307,2 тыс. руб. являются:

- в связи с изменением с 01.01.2013 года пункта 2.1 ст.346.32 Налогового кодекса РФ в части порядка расчета налога к уплате, из 3193 деклараций, сданных за 1-ый квартал текущего года, к оплате исчислен налог только по 1461 декларации;
- не все налогоплательщики своевременно произвели текущие платежи, задолженность на 01.09.2013г. составила 5 728,5 тыс. руб.;
- по налогу на имущество физических лиц при  прогнозе в сумме 58 235,0 тыс. руб. поступило 16 107,2 тыс. руб. Срок уплаты налога – до 1-го ноября. По данным МРИ ФНС России №4  по  Ростовской   области  сумма 
начислений по налогу на имущество физических лиц за 2012 год и перерасчетов за 2010-2011 годы составила 42 917,5 тыс. рублей, что ниже прогноза.  

Причиной отклонения расчетных показателей от начисленных налоговой инспекцией в сумме 30 187,2 тыс. рублей является то, что расчет налога при формировании бюджета осуществляется в соответствии Методикой регулирования межбюджетных отношений в Ростовской области (Областной закон № 380-ЗС «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области») по данным предприятий технической инвентаризации РО, включающим в себя инвентаризационную стоимость всех строений, помещений и сооружений, принадлежащим физическим лицам на праве собственности. Исчисление же  налога налоговой инспекцией в соответствии с Законом РФ № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» производится по данным органа, осуществляющего государственную регистрацию прав на недвижимость, по имуществу, которое прошло государственную регистрацию в органах юстиции.

Кроме того, при расчете налога ставка применяется к объекту налогообложения в целом, тогда как многие из них находятся в долевой собственности и при начислении налога налоговой инспекцией применяется ставка к каждой доле имущества, которая приводит к применению меньшей налоговой ставки к данному объекту налогообложения. 

Также значительный объем имущества числится за физическими лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, которые применяют упрощенную систему налогообложения и в связи с этим освобождаются от обязанности по уплате налога на имущество физических лиц (в отношении имущества, используемого для предпринимательской деятельности). Выделить такое имущество по данным предприятий технической инвентаризации РО не представляется возможным, поэтому расчет налога по нему производится, а начисления налоговой инспекцией нет;

- по государственной пошлине по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями при  прогнозе в сумме 8 913,2 тыс. руб. поступило 7 598,3 тыс. руб. Основной причиной невыполнения прогноза в сумме 1 314,9 тыс. руб. является снижение количества дел, рассматриваемых в судах общей юрисдикции, мировыми судьями;
- при прогнозе поступлений государственной пошлины за выдачу разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и крупногабаритных грузов в сумме  259,6 тыс. руб. поступило 70,2 тыс. руб. В отчетном периоде количество обратившихся за разрешениями меньше, чем прогнозировалось, что является основной причиной невыполнения в сумме 189,4 тыс. руб.;
- при прогнозе поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду  в сумме 11 551,1 тыс. руб. поступило 10 817,3 тыс. руб., отклонение составило 733,8 тыс. руб.

По другим доходным источникам прогноз выполнен в полном объеме.

Расходы

По состоянию на 01.10.2013 года расходы бюджета города исполнены в сумме 2 483,1 млн. рублей, при уточненном годовом плане 3 683,4 млн. рублей или 67,4 процента в том числе:

-за счет средств областного бюджета – 1 221,0 млн. рублей при уточненном плане 1 780,0 млн. рублей или 68,6 процента; 

- за счет собственных средств бюджета – 1 262,1 млн. рублей при уточненном плане 1 903,4 млн. рублей или 66,3% процента.
Низкий процент исполнения составил по следующим подразделам:

- 0407 «Лесное хозяйство» -  58,0% , на выполнение работ в городских лесах запланировано  2,0 млн. рублей  направлено 1,2 млн. рублей;

- 0409 «Дорожное хозяйство» -  51,3%. На разработку ПСД на капитальный ремонт дорог  при плане  8,6 млн. рублей (на 14 ПСД)  направлено 1,9 млн. рублей (за 3 ПСД). На ремонт внутриквартальных дорог при плане  43,3млн. рублей  направлено 12,8 млн. рублей. На разработку ПСД на строительство моста через балку Сухо-Соленовская при плане 54,2 млн. рублей направлено 10,8 млн. рублей;

- 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» - 19,0%, на мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства при плане  8,6 млн. рублей направлено 1,9 млн. рублей;

- 0501 «Жилищное хозяйство» - 57,6%, на мероприятия по  повышению эксплуатационной надежности  жилых домов  при плане 160,2 млн.рублей направлено 73,7 млн.рублей;
- 0503 «Благоустройство» - 51,0% , на строительство сетей наружного освещения, включая разработку ПСД, при плане 30,0 млн. рублей направлено 5,5 млн. рублей;

- 0702 «Общее образование» - 68,4% в связи с низкими темпами исполнения подрядчиками обязательств по договорам на капитальный ремонт образовательных учреждений, в том числе:

- МОУ СОШ №8 при плане 18,7 млн. рублей и сроке исполнения договора 15.08.2013 направлено 7,7 млн. рублей или 41,2%, учреждением подано исковое заявление в суд на уплату пени за нарушение сроков исполнения подрядчиком обязательств по договору;

- МОУДОД СДЮСШОР №3 при плане 19,0 млн. рублей и сроке исполнения договора 30.11.2013 направлено 0,3 млн. рублей или 1,6%; 

- 0901 «Стационарная медицинская помощь» - 52,4% в связи с тем, что основной объем работ по договору на капитальный ремонт МУЗ ДГБ (инфекционное отделение) предусмотрен на 4 квартал 2013 года, при плане 34,7 млн. рублей и сроке исполнения договора до 01.12.2013 направлено 3,3 млн. рублей или 9,4%, в том числе:

- за счет средств местного бюджета (софинансирование к областному бюджету) – при плане 12,3 млн. рублей направлено 3,3 млн. рублей или 26,5%;

за счет субсидий ФСР – при плане 22,4 млн. рублей исполнение составило 0,0%.

- 1004 «Охрана семьи и детства» - 36,3%  в связи с тем, что аукционная  документация на приобретение жилых помещений в целях обеспечения жилыми помещениями детей-сирот размещена 10.09.2013.

 По состоянию на 01.10.2013 года собственные средства местного бюджета были направлены на социально- значимые расходы бюджета города из них на:

- заработную плату с нормативными начислениями – 975,7 млн. рублей или 77,1% от общей суммы собственных доходов, поступивших за 9 месяцев текущего года;
- оплату коммунальных услуг  – 64,6 млн. рублей;
- питание детей в общеобразовательных и дошкольных учреждениях включая расходы на организацию питания в летних лагерях дневного пребывания - 41,8 млн. рублей;
- благоустройство территорий, содержание и ремонт дорог – 93,8 млн. рублей;
- субсидии жилищным организациям – 54,9 млн. рублей (на капитальный ремонт МКД,  замену и капитальный ремонт  лифтов, установку станций повышения давления холодного водоснабжения, обустройство территорий городских округов, устройство пандусов);

- субсидии МУП «ГПТ» - 10,8 млн. рублей на возмещение разницы между экономически обоснованным и принятым тарифом на перевозку пассажиров и багажа;

- субсидии МУП «ВКХ» - 22,8 млн. рублей на пополнение оборотных средств.

Начальник Финансового

управления города                                                                     Н.В. Белякова
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