Тезисы отчёта Мэра города Волгодонска о деятельности за 2013 год
Год охраны окружающей среды

2013 год в Волгодонске был объявлен Годом охраны окружающей среды. Девиз года: «Сделаем вместе город чистым!». 
В течение года проведены десятки различных мероприятий: открытая конференция Академии юных исследователей «Экология и жизнь», конкурс социальных плакатов «Каждый может сделать город чище», конкурс водных экологических проектов и многие другие. Наиболее масштабные из них  - акция «Посади свое дерево! Озелени город!», в ходе которой высажено 2264 дерева, 2379 кустарников, 63200 цветов, разбито 217 цветников, сформирована новая аллея из 425 деревьев в парке  «Молодежный». 

В городе прошла юбилейная 40-я выставка цветов и цветочных композиций «Волгодонск – город цветов!», конкурс городских клумб и цветников «Лучшая городская клумба», акция «Всероссийский экологический субботник – Зеленая Россия», в котором приняли участие более 4500 человек. В ходе акции «Живи, лес!» высажено 1467 деревьев и 25 кустарников. А во время акции «Подари розу городу» на центральной клумбе в новой части города волгодонцы высадили более двухсот кустов роз. 
В течение весенне-летнего периода проводились работы по содержанию зеленых насаждений на магистралях города, парках, скверах: покос, санитарная и формовочная обрезка, поливы, прополка.  В проведении Дней чистоты и благоустройства территории города приняли участие 779  предприятий и учреждений, а общее число задействованных в безвозмездной работе на благо города -  23708  человек.

Выполнены работы по ремонту чаши и устройству светомузыкального оформления фонтана на площади у ДК им. Курчатова на сумму свыше 5 млн. руб., отреставрированы и приведены в рабочее состояние фонтаны в сквере «Юность» и сквере Машиностроителей.
Это далеко не полный перечень экологических мероприятий, реализованных на территории города в 2013 году. Работа по формированию экологической культуры будет продолжена и в дальнейшем. 
Реализация первоочередных задач

Ремонт социально значимых объектов

Завершён капитальный ремонт здания МУЗ «Детская городская больница» по адресу  ул. Горького, 188, проведена замена выпусков канализации по ул. Советской, 47, выполнены ремонтные работы в травматологическом пункте МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи», отремонтирована кровля МУЗ «городская больница №1».
На стадии завершения находятся работы по капитальному ремонту МУЗ «Родильный дом». Проводится ремонт инфекционного отделения МУЗ «Детская городская больница». Сумма освоения средств в 2013 году уже превысила 34, млн. руб. 
Окончен капитальный ремонт  МОУ «Средняя общеобразовательная школа №8», 1 сентября она распахнула свои двери для учащихся. На выполнение работ по завершению капремонта из местного бюджета выделено свыше 17 млн. руб.

Проведены ремонтные работы в школе №23.  Её оснастили компьютерным классом, современным технологическим оборудованием для школьной столовой и спортивным инвентарём.
Повышение эксплуатационной надёжности объектов

В текущем году работы по повышению эксплуатационной надёжности  осуществляются на трёх жилых домах.

На жилом доме №151 по ул. Степной работы завершены в срок, предусмотренный муниципальным контрактом, выделенные средства освоены в полном объёме.

Также завершены работы на доме №48 по ул. Энтузиастов.

На жилом доме №42/8 по ул. Энтузиастов  работы по повышению эксплуатационной надёжности продолжаются. Освоено свыше 111 млн. руб. Уже закреплён грунт, устранены крены блок-секций, продолжается замена водонесущих сетей, внутренняя отделка в подъездах, окраска фасада. Работы на объекте планируется завершить к 1 июля 2014 года.
Капитальный ремонт дорог

В 2013 году за счёт средств софинансирования расходов с участием бюджета города выполнен капитальный ремонт автодороги по ул. Морской на участке от пер. Первомайского до бульвара им. А. Тягливого. Стоимость выполненных работ – 19, 550 млн. руб.
Ведётся разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт двух автодорог: ул. М.Горького от ул. Степной до пл. Дзержинского и ул. Степной от ул.М.Горького до Ростовского шоссе.

В соответствии с начатыми в 2012 году проектными работами на капитальный ремонт 12-ти автодорог получена проектно-сметная документация с положительными заключениями государственной экспертизы, что позволит обеспечить освоение выделенных средств областного и местного бюджетов на капитальный ремонт автодорог в 2014 году.

К концу текущего года будет завершена разработка проектной документации на строительство мостового перехода через балку Сухо-Соленовская в створе проспекта Лазоревый. Стоимость проектных работ - 54 000 000 рублей. 
Освещение и энергосбережение
Продолжаются работы по освещению  города. В 2013 г. светлее стало в микрорайоне В-3, протяжённость сетей составила 733,4 м.п. В соответствии с МДЦП «Благоустроенный город на 2013 - 2017 годы» за 10 месяцев 2013 года выполнены работы по разработке проектной и рабочей документации в кварталах В-8, В-9 и В-16; кварталов ЮЗР-1, ЮЗР-1А, ЮЗР-2 и ЮЗР-3. Ведётся разработка проектно-сметной документации на строительство сетей наружного освещения автодорог по ул. Ленинградская,  Дружбы, ул. К. Маркса. 
В этом году по программе энергосбережения на мероприятия по повышению энергоэффективности израсходовано  0,56 млн. рублей (замена кабельных линий, ремонт зданий ОПУ и ЗРУ, ремонт трансформаторных подстанций и др.). Все многоквартирные дома в Волгодонске оснащены общедомовыми приборами учёта электроэнергии.

Сокращение очереди в детские дошкольные учреждения

С марта текущего года в целях упорядочения и упрощения процедуры постановки на учёт, а также обеспечения открытого доступа пользователей услуги к информации о распределении мест в детские сады в Волгодонске внедрена  автоматизированная система  «Электронный детский сад».

На 1 июня 2013 года очередь в дошкольные образовательные учреждения города для детей в возрасте от 3 до 7 лет составляла 578 человек.

В целях ликвидации очереди в 11 функционирующих детских садах в 2013 году открыты новые группы на 275 мест, предоставлено 169 дополнительных мест за счёт более оптимального использования площадей групповых ячеек в 16 учреждениях дошкольного образования Волгодонска.
По состоянию на 1 ноября 2013 года очередь детей от 3 до 7 лет сокращена на 93,08% и составляет 40 человек. 
Развитие сети МФЦ

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на сегодняшний день оказывает 129 массовых и общественно-значимых услуг. На 1 ноября текущего года в МФЦ поступило 25630 заявлений граждан и юридических лиц. Для того, чтобы сделать услуги, предоставляемые МФЦ более доступными для горожан и преодолеть бюрократические барьеры, в декабре откроются два дополнительных офиса: 10 окон начнут работать по адресу: ул. Горького, 104 и 15 окон – по ул. Маршала Кошевого, 23. 

Строительство, предоставление жилья, поддержка многодетных семей

План ввода жилья в Волгодонске в 2013 году составляет 70,0 тыс. кв. м – на 9,3% больше, чем в прошлом году. С января по октябрь в городе введено в эксплуатацию 199 жилых домов общей площадью 56,57 тыс. кв. м, что составляет 80,8% от планового показателя. Из них 22,83 тыс. кв. м – в 10 многоквартирных домах, 33,74 тыс. кв. м – в 189 домах индивидуальной застройки. План ввода жилья, установленный городу на 2013 год, будет выполнен в полном объёме.

По состоянию на 01.01.2013 года общая площадь жилых помещений в среднем на одного жителя Волгодонска составляет 22 кв.м

В рамках муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан и стимулирование развития жилищного строительства в г.Волгодонске на период 2013-2017г.г.» за счёт средств федерального и областного бюджетов предоставлены субсидии для приобретения жилья 19-ти ветеранам Великой Отечественной войны в размере 22,6 млн.руб. Все ветераны уже приобрели жилье, средства, выделенные на эти цели, освоены в полном объёме.
32 молодые семьи получили сертификаты на социальные выплаты в 2013 году, четыре из них приобрели жилье за счёт средств федерального, областного, местного бюджетов, а также за счёт  собственных средств.
В текущем году планируется начать строительство многоквартирного жилого дома для предоставления квартир детям-сиротам на общую сумму 37 млн. руб.(35 квартир).

Многодетным семьям бесплатно выделенщ 53 земельных участка.
Экономика, инвестиции, управление финансами
За 9 месяцев 2013 года объём отгруженных товаров, выполненных работ и услуг предприятий, осуществляющих промышленное производство, составил 30918,5 млн.руб., что на 14,9% больше, чем за аналогичный период прошлого года.
В структуре промышленной продукции, реализованной крупными и средними предприятиями города, лидирующие позиции сохранились за предприятиями промышленной инфраструктуры. Удельный вес крупных и средних предприятий, осуществляющих производство, передачу и распределение  электроэнергии, газа, пара и воды, составил 65,3%, доля обрабатывающих производств - 34,7%.

Второе место – за организациями, специализирующимися  на производстве готовых металлических изделий – 12,7% всего объема. По этому виду деятельности наблюдается увеличение объёма отгруженной продукции на 87,5% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.
Снижение объёмов отгруженной продукции зафиксировано в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов, производстве мебели, машин и оборудования, сталеплавильного и прокатного оборудования, товарного бетона для заливки, древесностружечных плит.
За январь-август 2013 года крупными и средними предприятиями и организациями города освоено 12,5 млрд. рублей в основной капитал, что на 3,7% больше соответствующего периода 2012 года в действующих ценах.

Основными инвесторами в экономику города по-прежнему выступают крупные и средние предприятия, занимающиеся производством, передачей и распределением электроэнергии, газа, пара и горячей воды, объем инвестиций которых составил 92,4 % в общем объёме инвестиций в основной капитал по городу и на 4,0% превысил показатель января – августа 2012 года. 
Среди крупных и средних предприятий, увеличивших объёмы инвестиций по сравнению с соответствующим периодом 2012 года, можно отметить такие организации, как ООО «ДонБиоТех», «АЭМ Технологии». 

В июне 2013 года  проведены общественные слушания по строительству и эксплуатации «Комплекса по глубокой переработке зерна для производства аминокислот» ООО «Донские Биотехнологии»,  осуществлена процедура закладки первого камня. Ввод завода в эксплуатацию позволит создать 200 новых рабочих мест.
За 10 месяцев 2013 года доходы бюджета города составили почти 2,9 миллиарда рублей, что на 79,2 миллиона рублей ниже уровня аналогичного периода 2012 года. Объём собственных доходов в 2013 году составил почти 1,5 миллиарда рублей, что на 64,0 миллиона рублей меньше доходов 2012 года. Снижение объёма доходов связано с изменениями  и дополнениями  налогового и бюджетного законодательств, вступившими в силу с 1 января 2013 года.

Прогноз собственных доходов перевыполнен на 28,4 миллиона рублей.

Финансовое обеспечение принятых бюджетных обязательств исполняется в полном объёме, просроченная кредиторская задолженность и муниципальный долг по состоянию на 01.11.2013 года отсутствует.

Приоритетным направлением расходования средств местного бюджета в 2013 году оставалась социальная сфера. В общем объёме расходов её доля составляет 75,1%. 

Значительные средства были направлены на жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, объём которых составил 512,2 миллионов рублей. Средства расходовались, в основном, на содержание и благоустройство территорий города, содержание и ремонт дорог, а также мероприятия по ПЭНам, замену и ремонт лифтов в многоквартирных домах.

В 2013 году ведётся реализации указов Президента РФ о повышении заработной платы работникам бюджетного сектора экономики, которая поэтапно будет доведена до средней заработной платы по Ростовской области.

В 2013 году действуют 30 муниципальных программ, их объём составил 2,6 миллиарда рублей или 92,2% от общего объёма расходов. 

Занятость населения, заработная плата и потребительский рынок
С января по октябрь 2013 года ситуация на рынке труда Волгодонска оставалась стабильной. Уровень регистрируемой безработицы снизился с начала года с 0,49% до 0,40%.

Численность граждан, признанных безработными в течение 10 месяцев 2013 года составила 1162 чел.(85% к уровню 2012 года). 
За 10 месяцев 499 работодателей заявили о потребности в работниках для замещения 11765 свободных рабочих мест. На 01.11.2013г. потребность в работниках составляла 3992 вакансии, из них 82% - по рабочим профессиям.

Средняя заработная плата по полному кругу предприятий города по итогам 9 месяцев сложилась в размере 22,1 тыс. рублей, по крупным и средним предприятиям – 25,4 тыс. рублей, превысив уровень прошлого года на 11%.

Наибольший темп роста оплаты труда наблюдается у работников  образования – на 28%, в строительных организациях – на 15%.
На потребительском рынке города сегодня присутствуют практически все современные форматы торговли: гипермаркеты, супермаркеты, торговые центры, торгово-развлекательные комплексы, магазины формата «у дома». 
За 9 месяцев 2013 года населению города по всем каналам реализации продано потребительских товаров на сумму 22 млрд. рублей, рост в сопоставимых ценах составил 1,9%. Ожидаемый оборот розничной торговли до конца года составит около 31 млрд. руб. 
Ежедневно жителям  и гостям города реализуется товаров на сумму 61 млн. руб. Оборот розничной торговли на душу населения увеличился в сравнении с 2012 годом на 10,0 тыс. руб. и составил 130 тыс. руб. На протяжении многих лет по этому показателю Волгодонск занимает второе место в области (после Ростова-на-Дону).
Введено в действие 17 объектов потребительского рынка общей площадью 4,3 тыс.кв.м. В результате обеспеченность населения города площадями торговых объектов выросла на 19 кв. м на тысячу жителей и составила 678,2 кв. м, что значительно превышает установленный норматив (535 кв. м на тысячу человек).

Целенаправленная работа по снижению уровня потребления алкогольной продукции на душу населения, инициатором которой выступал отдел потребительского рынка товаров услуг и защиты прав потребителей администрации города, дала свои результаты. В Волгодонске отмечено самое заметное падение потребления алкоголя по Ростовской области – на 21,6% ниже уровня прошлого года. 
Ремонт дорог,  дворовых территорий, замена и ремонт лифтов
В 2013 году из средств городского бюджета на ремонт автомобильных дорог выделено 13 646,4 тыс. рублей. Работы по текущему ремонту городских дорог и тротуаров выполнены в полном объёме. Отремонтировано 23,994 тысяч квадратных метров асфальтобетонных покрытий на 22 объектах.
В первую очередь, ремонт выполнен на основных магистралях общегородского значения, характеризующихся высокой интенсивностью и плотностью движения транспортных средств: по улицам Степная, Морская, Весенняя, Прибрежная,  Гагарина,  Железнодорожная, Жуковское шоссе, бульвар Великой Победы.

Наряду с ремонтом дорожного покрытия на основных магистралях города, выполнен  ремонт дорог в частном секторе по пер. Фрунзе (от ул. Пионерская до ул. М.Горького), ул. Молодая, ул. Центральная,  ул. 60 лет Победы, пер. Зеленый, ул. Ветеранов (от пер. Шмутовой до пер. Коммунаров), пер. Союзный (от ж/д № 9 до пер. Чубарова).
За 10 месяцев 2013 года проведена замена 70 лифтов в 22-х многоквартирных домах. Для снижения нагрузки на жителей города по оплате  принято решение о компенсации 15% за счёт средств городского бюджета из 30% софинансирования расходов населением. Сумма средств  местного бюджета на возмещение 15% составила 15,3 млн. рублей. 

На капитальный ремонт лифтов за счёт средств бюджета города при софинансировании собственниками помещений предусмотрены средства 8,2 млн. рублей.  Капитальный ремонт выполнен на 92-х лифтах в 28 домах. 

Транспорт

За 9 месяцев текущего года в городе общественным транспортом   перевезено почти 19,3 млн. пассажиров, более 30% из них –  граждане льготных категорий. Среднесуточный выпуск транспорта на линию составляет 117 единиц. 

В 2013 году перевозки пассажиров на 11 маршрутах обеспечивают 39 троллейбусов и 12 автобусов МУП «Городской пассажирский транспорт». Для повышения комфорта при перевозке пассажиров, перевозчиками приобретены 2 автобуса большой вместимости.
В 2013 году для улучшения транспортной доступности жителей  кварталов В-7, В-17, В-У изменена схема движения маршрута №25 «В-25 – п. Шлюзы», введен остановочный пункт по требованию «В-17» по ул. Индустриальная. 

С августа тремя автобусами большой вместимости организовано движение общественного транспорта по маршруту №53. 

В 2014 году МУП «Городской пассажирский транспорт» планирует принять участие в федеральной программе софинансирования по обновлению троллейбусного парка. 

Образование, здравоохранение, культура и городская среда
Система дошкольного образования Волгодонска представлена сетью из 38 образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования.
В 2013 году  детские сады города посещает  8351 ребёнок.  Очередь в группы старшего дошкольного возраста отсутствует, но отмечается острая нехватка мест в группах от 0 до 2 лет, особенно в микрорайонах  В-У, В-16, В-17, а также в старой части города в районах площади Ленина, площади Победы, ул.50 лет СССР. Над решением этой проблемы будем  обязательно работать в будущем году.
По состоянию на 1 сентября 2013 года образовательную деятельность в дошкольных образовательных учреждениях осуществляют 863 педагогических работника (в 2012 году – 840 человек). Не такими быстрыми темпами как хотелось бы, но растёт число  молодых педагогов пришедших на работу в дошкольные учреждения. Один из основных стимулов – рост заработной платы воспитателей детских садов. Он увеличился практически вдвое.
Администрация города принимает меры по социальной поддержке работников дошкольных образовательных учреждений. Педагогическим работникам и младшим воспитателям выплачиваются ежемесячные стимулирующие выплаты за высокие результаты работы. В 2013 году на эти цели выделено из городского бюджета 14878,7 тыс. руб.

Система общего образования Волгодонска включает 20 общеобразовательных учреждений. 1 сентября 2013 года к занятиям приступили 13679 учеников. По итогам прошлого учебного года 99,3% выпускников 11-х классов городских школ были допущены к государственной (итоговой) аттестации. По результатам единого государственного экзамена 17 выпускников получили высший балл ЕГЭ (в 2012 году – 7 человек). 35 выпускников были награждены золотыми, 37 – серебряными медалями.
В 2013 году на модернизацию общеобразовательных учреждений города направлено 20166,6 тыс. руб. На выделенные средства 6 общеобразовательных учреждений закупили технологическое оборудование, 6 – спортивное оборудование и инвентарь, 7 – мобильные компьютерные классы.

В этом году охват школьников услугами дополнительного образования составляет 92%.

В 2013 году муниципальными учреждениями здравоохранения за счёт средств бюджета приобретены мебель и оргтехника на сумму более 2435,7 тыс. руб. В рамках программы «Модернизация здравоохранения г. Волгодонска на 2011-2013 годы» получены более 1500 единиц медицинского оборудования, которое в 2013 году эффективно использовалось.

Администрация города осуществляет мероприятия по улучшению обеспеченности кадрами муниципальных учреждений здравоохранения: оплачивает расходы на последипломное образование и повышение квалификации, проводит ежемесячные доплаты к основной заработной плате молодым врачам. В 2013 году 11 молодых врачей наиболее дефицитных специальностей  получают ежемесячную доплату в размере 8 тыс. руб., один человек получил единовременное пособие (подъёмные) в размере 25 тыс. руб. 8 семей врачей муниципальных учреждений здравоохранения получили в 2013 году служебное жилье.

В муниципальных учреждениях здравоохранения организован персонифицированный учёт медицинских услуг, появилась возможность ведения медицинской документации, единого регистра медицинских работников, паспорта медицинского учреждения в электронном виде. Осуществляются телемедицинские консультации.

Электронная запись на приём к врачу функционирует в четырёх  муниципальных учреждениях здравоохранения: МУЗ «ГП №1», «ГП №3», «Стоматологическая поликлиника», «Родильный дом».

На электронную запись выделяется не менее 15% первичных талонов на приём к врачу.
Сфера культуры Волгодонска включает 13 учреждений культуры: 5 учреждений культурно-досугового типа, 6 муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, Централизованную библиотечную систему, объединяющую 18 библиотек, парк Победы. Уровень обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа – 87,5%.

За 2013 год всеми учреждениями культуры проведено 3161 культурно-массовое мероприятие для жителей города. Силами творческих коллективов учреждений культуры подготовлены концертные программы к знаменательным датам и профессиональным праздникам, а таланты наших певцов, музыкантов, актёров и исполнителей получили высокую оценку на конкурсах и фестивалях различных уровней.

В шести муниципальных образовательных учреждения дополнительного образования детей обучается 2607 учащихся. В 2012/2013 году школы искусств окончили 282 выпускника, что на 16,5% больше, чем в предыдущем году.

Библиотечное обслуживание горожан осуществляют 18 библиотек, коллектив которых обслуживает 41% всего населения города. МУК «ЦБС» г. Волгодонска является участником проекта «Сводный каталог библиотек Ростовской области». Организован доступ к Электронному каталогу на сайте МУК «ЦБС» г. Волгодонска. С помощью Интернета обеспечен доступ к каталогам других библиотек.

Один из показателей, характеризующий степень развития муниципального образования – удельный вес населения, систематически занимающегося физкультурой и спортом. По итогам 10 месяцев 2013 года удельный вес горожан, систематически занимающихся спортом, составил 26,9%, что является одним из лучших показателей в Ростовской области.

Волгодонск славится своими спортивными достижениями по всем направлениям – от любительских занятий до профессионального уровня.

В текущем году 25 спортинструкторов организовали 93 спортивно-оздоровительные группы, где разными видами спорта занимались почти 1700 горожан, в том числе – более 500 детей.
В 2013 году проделана грандиозная работа по ремонту спортплощадок на территории города, а также впервые выделены средства на их содержание. Теперь у жителей микрорайонов есть возможность заниматься спортом в непосредственной близости к дому.

Радуют достижения волгодонских спортсменов, как профессионального, так и любительского уровня. Их победы –  повод для гордости за своих земляков и отличная мотивация для занятий спортом жителей города, вне зависимости от возраста. 
Демография, молодёжная политика, социальная поддержка
В течение последних лет сохраняется положительная тенденция к естественному приросту населения. За 10 месяцев 2013 года отделом ЗАГС администрации Волгодонска зарегистрировано 1506 новорожденных волгодонцев – на 44 малыша больше, чем за соответствующий период прошлого года. Стало больше семей, в которых появились вторые, третьи и последующие дети. В этом году у 167 волгодонских матерей родились третьи и последующие дети (в 2012 – 144). В этом году в городе появилось 14 двоен.
В 2013 году волгодонцы создали 1356 семей – на 4,2% больше, чем в прошлом.

На территории Волгодонска действует муниципальная долгосрочная целевая программа «Молодёжь Волгодонска» на 2013-2017 годы.

В 2013 году  в городе был проведен ряд областных и региональных мероприятий, активными участниками которых стала молодёжь Волгодонска. В рамках программы «Молодёжь Волгодонска» реализуется практика поощрения одаренной и талантливой молодежи города. В декабре 2013 года премии в размере 6250 рублей получат 40 человек.
Для оказания поддержки молодёжным общественным организациям в 2013 году проведен конкурс социальных проектов, направленных на совершенствование работы с молодёжью. Победителями стали ДГОО «Росток» на базе МОУ ЦДОД «Радуга» и НП «Карьера» на базе МОУ ДОД «Станция юных техников». Они получили гранты в размере 40 тыс. руб. на реализацию своих проектов.
Подрастающее поколение горожан пополняет ряды волонтёров, участвует в массовых разъяснительных и агитационных акциях по профилактике негативных явлений, пропаганде здорового образа жизни, предлагая новые формы работы.
В Волгодонске работают Молодежное правительство при администрации города и Молодежный парламент при городской Думе.

Общий объём расходов  на предоставление мер социальной поддержки льготным категориям граждан, выплаты семьям с детьми, оказание адресной помощи, развитие социального обслуживания за 9 месяцев составил 660,7 млн. руб. и превысил уровень аналогичного периода 2012 года на 7%.

За 9 месяцев 2013 года численность получателей жилищных субсидий - 13 621 семья. Процент охвата семей, получающих жилищную субсидию, составляет 20% (в среднем по области – 10%).
Диалог с жителями

В администрации города Волгодонска работа с населением  является одним из приоритетных направлений деятельности. 

Для поддержания обратной связи с жителями  города  проводятся личные приёмы граждан, выездные приёмы. В целом за прошедший период на приёмах принято более 500 горожан. Администрация города инициировала проведение сходов граждан и информационных  встреч с горожанами. За отчётный период проведено 18 встреч, в которых приняло участие более 700 жителей города.

В Общественной приемной Мэра города Волгодонска проведено 20 консультативных приёмов, в городской администрации работают телефоны «горячей линии», организована работа телефона оперативного реагирования  Мэра города Волгодонска. Гражданам в телефонном режиме даются устные консультации и рекомендации по интересующим их вопросам. Таким образом, появилась оперативная «обратная связь». В настоящее время получили широкое распространение электронные формы взаимодействия населения и власти с использованием сети Интернет. Официальный сайт администрации города Волгодонска обеспечивает возможность обращения граждан в электронном виде. За прошедший период текущего года в интернет-приёмную поступило 610 обращений, что составляет 35% от общего количества обращений. 
Наибольшее количество заявлений приходится на сферу ЖКХ, они составляют около 40% процентов от общего количества. Основные вопросы - участие в программе по проведению капитального ремонта многоквартирных домов, ремонт внутриквартальных и городских дорог, благоустройство территорий города и другие актуальные для горожан проблемы.

Обращения жителей города являются для Администрации Волгодонска объективным источником информации, необходимой для принятия грамотных управленческих решений.

