
Информация Отдела ЗАГС Администрации города Волгодонска

о показателях рождаемости и смертности

на территории муниципального образования
«Город Волгодонск» в I полугодии 2013 года
За первое полугодие 2013 года зарегистрировано 1134 новорожденных, что на 47 или 4,3% больше, чем в первом полугодии 2012 года (1087). 
Из общего числа новорожденных 857 малышей (75,6 %) являются городскими жителями, остальные иногородние.  В первом полугодии 2012 года зарегистрировано  818 городских жителей (75,2 %).

Из числа городских жителей зарегистрировано 425 мальчиков и 432 девочки. В прошлом году девочек было также  больше, чем мальчиков , соответственно 432 и 386. 
Зарегистрировано 9 двоен , из них 4 – городские жители (в прошлом году из  10 двоен  7 проживают в городе ). Тройни не регистрировались в городе с 1980 года. 
Увеличилось количество вторых , третьих и более детей в семьях горожан: 
I полугодие 2013 года - вторых 375, третьих и более – 104; I полугодие 2012 года соответственно – 334 и 96. 
Трое детей в первом полугодии 2013 года родились  у несовершеннолетних матерей, аналогичное количество было и в прошлом году. 

В 2013 году на 5 % увеличилось количество матерей, не состоящих в браке, однако увеличилось и количество установлений отцовства на 6%. 

Двое детей в I полугодии 2013 года родились вне медицинского учреждения (на дому), за аналогичный период прошлого года таких фактов не регистрировалось. 

Увеличилось на одного ребенка количество мертворожденных детей с 10 в первом полугодии 2012 года до 11 в этом году.  Большая часть мертворожденных детей,  как в прошлом году, так и в этом родилась у иногородних матерей. 

Среди имен у мальчиков лидируют имена Александр, Максим, Артём, Дмитрий, у девочек – Анастасия, Дарья, София, Полина, Мария. Единичны случаи, когда детей называют популярными ранее именами : Любовь, Наталья, Людмила, Ирина, Василий, Пётр, Фёдор, Владимир, Виктор. 
В первом полугодии этого года зарегистрировано  909 фактов смерти, что на 11 (или 1,2%) меньше, чем в прошлом году (920). 
Из числа умерших городские жители составляют 91 % (819 человек), остальные иногородние.  В прошлом году процент умерших городских жителей от общего числа зарегистрированных смертей тоже составлял 91%.(837).

В этом году умерло  12 детей в возрасте до одного года, в прошлом - 8 . Средний возраст умерших составляет у мужчин 62- 63 года, женщин – 74 года. И в прошлом, в этом году  этот показатель является одинаковым.

В большой степени показатель  рождаемости связан с регистрацией заключения и расторжения брака. 
В  I полугодии этого года зарегистрировано 593 пары, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года больше на 28 (565). 
Впервые вступили в брак 380 мужчин и 375 женщин. В прошлом году этот показатель был соответственно 392 и 379.  Из этого следует, что женщин, вступивших в повторный брак несколько больше, чем мужчин. 
Количество детей до 18 лет, родители которых расторгли брак, составило в I полугодии этого года 294 человека, в аналогичном периоде прошлого года 264 человека.
Наибольшее количество браков расторгается  супругами в возрасте от 25 до 39 лет. 80% браков расторгается на основании решения суда, что означает, что супруги либо имеют общих несовершеннолетних детей, либо имущественные споры. Ежемесячно , по поручению управления ЗАГС Ростовской области, отдел ЗАГС проводит анкетирование расторгающих брак супругов о причинах расторжения брака. На вопрос о порядке воспитания общих детей после развода, более 70% респондентов готовы совместно воспитывать детей.
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