
Итоги участия работников и учреждений дополнительного образования спортивной направленности в областных смотрах-конкурсах, проводимых Министерством по физической культуре и спорту Ростовской области по итогам за 2011 год
По поручению Минспорта Ростовской области, по итогам областного смотра-конкурса среди ДЮСШ и СДЮСШОР на лучшую постановку работы по подготовке спортивного резерва за 2011 год, кубки и памятные планшеты вручены:
-	Ларионовой Елене Викторовне – тренеру-преподавателю по спортивной акробатике МБОУ ДОД ДЮСШ №6 - победителю областного смотра-конкурса среди детско-юношеских спортивных школ на лучшую постановку работы по подготовке спортивного резерва за 2011 год в номинации «Лучший тренер 2011 года среди детско-юношеских спортивных школ»;
-	МБОУ ДОД ДЮСШ №6 г. Волгодонск а (директор Лунякина Елена Ивановна) – за II место в областном смотре-конкурсе среди детско-юношеских спортивных школ на лучшую постановку работы по подготовке спортивного резерва за 2011 год в номинации «Детско-юношеская спортивная школа от 1 до 4 видов спорта»;
-	МОУ ДОД СДЮСШОР №2 (директор Косарь Александр Николаевич) – за III место в областном смотре-конкурсе среди детско-юношеских спортивных школ на лучшую постановку работы по подготовке спортивного резерва за 2011 год в номинации «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва от 1 до 4 видов спорта».

