ОТЧЕТ
по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 2020 год

Комплекс мер по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних на территории муниципального образования «Город Волгодонск» осуществляется на основании Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». 
На территории муниципального образования «Город Волгодонск» в соответствии с  Федеральным и Областным законодательством РФ, постановлением Администрации города Волгодонска от  26.07.2017 № 983 «О создании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска» (в редакции от 05.11.2020 №2285) создана комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска, которая осуществляет свои полномочия в отношении 31237 несовершеннолетних детей.
Координацию деятельности органов и учреждений  системы профилактики комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав города  Волгодонска (далее-КДНиЗП) осуществляет посредством: проведения заседаний КДНиЗП по профилактическим вопросам; проведения координационных совещаний руководителей органов и учреждений системы профилактики; обмена информацией по вопросам профилактики; создания межведомственных рабочих групп для изучения состояния профилактической работы и положения семей и детей, а также устранения причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  нарушению  их прав; организации совместных рейдов для выработки согласованных действий, оказания помощи органам и учреждениям системы профилактики; проведения совместных целевых профилактических мероприятий; разработки и утверждения согласованных планов координационной и профилактической деятельности.
За 2020 год  проведено  27  заседаний комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска, с участием помощника прокурора города Волгодонска, из них 3 заседаний внеочередных. 
Комиссией по делам несовершеннолетней и защите их прав города Волгодонска (далее-КДНиЗП) рассмотрено 900 дел об административном правонарушении, из них 
на несовершеннолетних - 295
на родителей (законных представителей)- 592
в отношении иных лиц –13
За  2020 год выявлено семей, находящихся в социально опасном положении и внесены в банк данных семей, находящихся в социально опасном положении- 32, снято с учета- 34 семьи. Всего семей, в муниципальном банке данных семей, находящихся в социально опасном положении- 35 , в них детей-63.
На социальное сопровождение поставлено -78 семьи, снято-88 семьи. Всего на социальном сопровождении состоит - 65 семьи, в них проживает -141 несовершеннолетних детей.
На учет в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска поставлено-54 несовершеннолетних, снято-73. По состоянию на 28.12.2020 в КДНиЗП состоит на учете-78 несовершеннолетних.
На 28.12.2020 на учёте в филиале по городу Волгодонску ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» ГУФСИН России по Ростовской области состоит 5 несовершеннолетних, семей-6.
		За  2020 год зарегистрировано 21 самовольных уходов из дома. Несовершеннолетние обнаружены у друзей или на улицах города. Все несовершеннолетние найдены. Факты  самовольных уходов из дома несовершеннолетних рассмотрены на заседании КДНиЗП города  Волгодонска, родители (законные представители) несовершеннолетних  привлечены к административной ответственности.
За   2020 года зарегистрировано  9 безнадзорных несовершеннолетний. Приняты меры временного устройства и профилактического воздействия в соответствии с действующим законодательством.
Анализ подростковой преступности за   2020 год показал, что количество преступлений, совершенных несовершеннолетними составило^ 
98 (АППГ -122),  лиц -71(АППГ-56), Основными видами преступлений, совершаемых несовершеннолетними в указанный период времени являются:
Кражи, в том числе – хищение чужого имущества 
За   2020 год на заседаниях КДНиЗП города Волгодонска рассмотрено 19 постановлений в отношении 17 несовершеннолетних, совершивших общественно опасные деяния и не подлежащих уголовной ответственности,  в связи с недостижением возраста, с которого наступает уголовная ответственность. 04.02.2020 на заседании КДНиЗП города Волгодонска рассмотрено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетнего Кардоватова Романа Сергеевича 24.12.2008 г.р. Принято решение КДНиЗП:  ходатайствовать перед Волгодонским районным судом  о помещении несовершеннолетнего  не подлежащего  уголовной  ответственности  в специальное  учебно-воспитательное учреждение  закрытого  типа  органов  управления образования. 25.02.2020 решением Волгодонского районного суда принято решение о помещении Кардоватова Р.С. сроком на 3 года.
	За  2020 год  комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска организованно и проведено - 378 рейдов, из них: по соблюдению Областного закона от 16.12.2009 №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому,  духовному и нравственному развитию»-187, по местам жительства семей, находящихся в социально опасном положении-85, по местам жительства несовершеннолетних «группы риска»-86, с участием всех специалистов органов и учреждений системы профилактики.
Проведено 20 рейдов по проверке торгово-развлекательных учреждений, где осуществляется продажа спиртных напитков, на наличие предупредительных надписей о запрете нахождения несовершеннолетних и продаже алкоголя лицам до 18 лет. Выявлено 10 фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним, в отношении юридических лиц составлены административные протоколы.
В ходе рейдов, направленных на соблюдение Областного закона составлено 229 административных протоколов в отношении законных представителей несовершеннолетних, материалы рассмотрены на заседаниях КДНиЗП. Из них  законных представителя несовершеннолетних привлечены к административной ответственности: 
В рамках «Месяца Безопасности» в период с 25.11.2020 по 25.12.2020 совместно с сотрудниками Госпожнадзора, газоснабжающих и электроснабжающих  организаций  организованы  внеплановые посещения семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, многодетных и неполных, в целях обследования условий проживания несовершеннолетних, выявления фактов нарушения требований пожарной безопасности, а также прав и законных интересов несовершеннолетних. Проведено 45 внеплановых рейда по местам проживания неблагополучных семей и несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах.
	Проведено 4 заседания городской межведомственной комиссии по предупреждению гибели несовершеннолетних при пожарах. На заседаниях рассматривались вопросы: «О ходе проведении комиссионных адресных обходов мест проживания семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, многодетных и неполных семей, в целях выявления фактов нарушения требований пожарной безопасности.»; «О профилактике пожарной безопасности с многодетными, малоимущими, неполными, находящимися в социально опасном положении, имеющими в своем составе детей инвалидов.»; «О мерах по обеспечению пожарной безопасности в период   проведения Новогодних и Рождественских праздников. О проведении рейдовых мероприятий по установке автономных дымовых пожарных извещателей.».
В рамках деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Волгодонска, обеспечения  координации  деятельности органов и учреждений системы профилактики, направленной на предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому, обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, а также случаев  склонения их к суицидальным действиям:
	24.01.2020 комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска совместного с прокуратурой города Волгодонска проведен семинар-совещание на тему: «Межведомственное взаимодействие органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике семейного неблагополучия, безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних».
	В семинаре приняли участие представители ведомств и структур, в зону ответственности которых входит работа с трудными детьми и профилактика безнадзорности и правонарушений подростков: помощник прокурора города Волгодонска, социальные педагоги, педагоги-психологи, специалисты средних и профессиональных образовательных учреждений, начальники и инспектора отделов полиции № 1, № 2 МУ МВД России «Волгодонское», филиала по городу Волгодонску ФКУ «УИИ» ГУФСИН России по Ростовской области, руководители и специалисты отдела опеки и попечительства, управления образования, центра оказания психологической помощи «Гармония», представители служб социальной защиты и здравоохранения.
08.04.2020  Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города организован и проведен семинар (дистанционно) для  специалистов образовательных  организаций,  ответственных  за профилактическую работу с несовершеннолетними и семьями с детьми.
	18.08.2020, 16.10.2020 проведены семинары-совещания, в составе заместителя главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию, председателя КДНиЗП; главного специалиста сектора обеспечения деятельности КДНиЗП- ответственного секретаря КДНиЗП города Волгодонска, специалистов сектора обеспечения деятельности КДНиЗП.  Рассмотрены актуальные проблемы и  вопросы, в соответствии с годовым планом работы КДНиЗП, внеплановые вопросы, в связи с гибелью и травмированием несовершеннолетних, ежемесячные графики проведения рейдов, акций, межведомственных операций. Приняты постановления КДНиЗП, утвержденные графики рейдов, информация по исполнению акций, межведомственных операций.
	Проведены кустовые семинары-практикумы. 14.09.2020, 15.09.2020, 16.09.2020, 17.09.2020, 19.09.2020, 21.09.2020.В семинарах приняли участие специалисты сектора обеспечения деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска, социальные педагоги, педагоги-психологи образовательных учреждений города, специалисты: отдела по молодежной политике, отдела культуры, директор МБУ ЦППМСП «Гармония», директор МАУ «Спортивный комплекс «Содружество» г.Волгодонска, врач психиатр-нарколог подросткового кабинета Волгодонского филиала ГБУ РО «Наркологический диспансер».
	27.11.2020 в Администрации города Волгодонска проведено Межведомственное  совещание  специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  с участием прокуратуры города Волгодонска по вопросу: «О дополнительных мерах по профилактике суицидов и суицидальных попыток среди несовершеннолетних».
В его работе приняли  участие старший помощник   прокуратура города Волгодонска О.В.Дубоносова,  ОПДН ОП-1, ОП-2 МУ МВД России «Волгодонское», Управления образования г.Волгодонска, МБУ ЦППМСП «Гармония», Управления здравоохранения г.Волгодонска, Волгодонский филиал ГБУ РО «Наркологический диспансер», председатель Волгодонского территориального объединения СПО. 
08.12.2020  в библиотеке ГБПОУ РО «ВТИТБиД» с участием старшего помощника прокурора города Волгодонска О.В. Дубоносовой проведен семинар-практикум на тему: «О составлении и рассмотрении протоколов об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних и их родителей (законных представителей), в соответствии с законодательством Российской Федерации для начальников и инспекторов отделений по делам несовершеннолетних  отделов полиции № 1, №2 МУ МВД России «Волгодонское».
09.12.2020 в МАУК «Волгодонский молодежный драматический театр»  проведено межведомственное совещание по вопросу взаимодействия медицинских организаций города с Межмуниципальным управлением Министерства внутренних дел России «Волгодонское»  по выявлению фактов половой неприкосновенности несовершеннолетних с участием прокуратуры города Волгодонска.
	22.12.2020 в Администрации города Волгодонска проведено Межведомственное  совещание  специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  с участием прокуратуры города Волгодонска по вопросу: «Об обеспечении комплексной  безопасности несовершеннолетних, организации профилактической работы в период Новогодних,  Рождественских праздников и зимних каникул». 
В ходе межведомственного совещания рассмотрены вопросы: О профилактике суицидов и суицидальных попыток среди несовершеннолетних; О профилактике и соблюдении пожарной безопасности в период Новогодних, Рождественских праздников и зимних каникул; О профилактике и  обеспечении безопасности несовершеннолетних, предупреждении детского травматизма, гибели детей от несчастных случаев, в том числе на замерзших водоемах. Рассмотрен вопрос об осуществлении на безвозмездной основе в рамках муниципальных программ пожарной безопасности в местах проживания многодетных семей по установке автономных пожарных извещателей, ремонта электропроводки и печного отопления.
По итогам межведомственного совещания помощникам депутатов Волгодонской  городской  Думы, которые являются председателями советов профилактик в микрорайонах города Волгодонска выданы списки семей, находящихся в социально опасном положении, семей, состоящих на социальном сопровождении, несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП для организации профилактической работы в период Новогодних и Рождественских праздников и зимних каникул, розданы памятки, информационные листы, наглядная агитация по профилактике пожаров, с требованиями пожарной безопасности в жилье, рассказали, как действовать в случае возникновения пожара и как его предупредить.
С 15 мая  по 30 сентября 2020 года. на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проведена межведомственная  профилактическая операция «Подросток». План мероприятий и график проведения рейдов межведомственной профилактической операции «Подросток - 2020» утверждены постановлением КДНиЗП города Волгодонска от 12.05.2020 №554. В мероприятиях межведомственной операции «Подросток» принимали участие специалисты всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Волгодонска.
За время проведения операции «Подросток-2020» проведено спецопераций -210; проверено лиц, состоящих на профилактических учетах-280; оказана помощь несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации-271; трудоустроено-250 несовершеннолетних; охвачены организованным отдыхом- 2500. 
Проводятся целевые оперативно-профилактических мероприятия с участием всех специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Волгодонска,  в том числе с привлечением членов общественных организаций и казачества (проведения дежурства в торговых предприятиях города,  с проведением разъяснительных бесед с подростками и выдачей информационных листов).
Налажено взаимодействие с социальными педагогами общеобразовательных учреждений и организаций высшего и среднего профессионального образования города Волгодонска.
Обеспеченно эффективное взаимодействие с Советами профилактики правонарушений в избирательных округах. В адрес помощников депутатов Волгодонской городской Думы  направляются списки несовершеннолетних и семей «группы риска» с целью активизации досуговой деятельности по месту жительства.
В целях межведомственного взаимодействия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних заключены соглашения о сотрудничестве  между комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска  с: 
-Волгодонским филиалом федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования «Ростовский юридический институт МВД РФ;
- Волгодонским местным отделением Ростовского регионального отделения общественной организации «Союз женщин России»;
- Автономной некоммерческой организацией региональный ресурсный центр «Здоровая семья». 


Главный специалист-
ответственный секретарь КДНиЗП					Т.А. Серебрякова
