Отчет о работе консультационного совета по межрелигиозным и межэтническим отношениям в городе Волгодонске за 2019 год
В целях обеспечения стабильной межнациональной обстановки на территории муниципального образования «Город Волгодонск» с начала 2018 года в Администрации города Волгодонска действует Консультационный совет по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонск (далее – Совет).
Работа Совета осуществляется на основании постановления Администрации города Волгодонска от 29.01.2019 №183 «О создании консультационного  совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске» (далее – постановление).

В состав Совета входят руководители и молодежные лидеры национально-культурных общественных организаций, сотрудники Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» и Прокуратуры г.Волгодонска, представители духовенства, руководители и специалисты структурных подразделений и органов Администрации города Волгодонска, представители Волгодонской городской Думы – всего 24 человека.
Советом рассматриваются наиболее актуальные вопросы, касающиеся поддержания стабильности, здорового равновесия в сфере межнациональных отношений. Руководители национальных диаспор имеют возможность для сотрудничества с представителями правоохранительных органов, многие вопросы снимаются в рамках проводимых заседаний.

В соответствии с постановлением заседание Совета проводится не реже 1 раза в полугодие. 
За 2019 год проведено два заседания: 28 июня 2019 года и 18 декабря 2019 года.
На заседаниях Совета были рассмотрены следующие вопросы:
 - о внесении изменений в состав Консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске.
 - о результатах показателей мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске за 1-ое полугодие 2019 года.

 - о деятельности общественных национально-культурных организаций, функционирующих на территории муниципального образования «Город Волгодонск», за 1-ое полугодие 2019 года и участии общественных национально-культурных организаций в VIII Ярмарке СО НКО, посвященной 69-ой годовщине со дня основания города Волгодонска.

 - о результатах показателей мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске за 2019 год.
 - о деятельности национально-культурных общественных организаций, функционирующих на территории муниципального образования «Город Волгодонск», за 2019 год.
  - об итогах работы консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске за 2019 год  и утверждении Плана заседаний консультационного совета по вопросам  межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске на 1-ое полугодие 2020 года.
Поручения, принятые по итогам заседания Совета, были исполнены в срок и в полном объеме.
Информация о Совете, состав, повестки и протоколы заседаний размещены на официальном сайте Администрации города Волгодонска в разделе «Комиссии и советы».
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