Заместитель главы Администрации города Волгодонска

по кадровой политике и взаимодействию 
с правоохранительными органами 

Потапов Виктор Петрович
Ведет вопросы:
· правового обеспечения деятельности главы Администрации города Волгодонска, структурных подразделений Администрации города Волгодонска; 
· юридического сопровождения деятельности главы Администрации города Волгодонска и Администрации города Волгодонска; 
· представления и защиты прав и законных интересов муниципального образования «Город Волгодонска», главы Администрации города Волгодонска, Администрации города Волгодонска; 
· кадровой политики; 
· развития муниципальной службы; 
· подбора и расстановки кадров структурных подразделений Администрации города Волгодонска, руководителей органов Администрации города Волгодонска и муниципальных учреждений и предприятий; 
· формирования кадрового резерва; 
· укрепления исполнительской и трудовой дисциплины; 
· организации и обеспечения ведения кадровой работы Администрации города Волгодонска в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации; 
· формирования структуры и штатного расписания Администрации города Волгодонска; 
· контроля численности муниципальных служащих Администрации города Волгодонска и органов Администрации города Волгодонска; 
· организации дополнительного профессионального образования муниципальных служащих Администрации города Волгодонска и их аттестации; 
· развития физической культуры и спорта; 
· обеспечения деятельности Административной комиссии города Волгодонска; 
· взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти, правоохранительными органами, информационного обеспечения главы Администрации города Волгодонска по вопросам, связанным с их деятельностью на территории муниципального образования «Город Волгодонск»; 
· профилактики коррупционных и иных правонарушений; 
· профилактики терроризма и экстремизма; 
· противодействия незаконному обороту наркотических средств; 
· содействия казачьему обществу в их деятельности по несению государственной или иной службы, организации деятельности казачьей дружины, развития казачьего движения в муниципальном образовании «Город Волгодонск»; 
· выявления и пресечения административных правонарушений; 
· организации и осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования «Город Волгодонск»; 
координации работы по внедрению «пилотного» проекта «Эффективный муниципалитет» и бережливых технологий, реализации стратегических инициатив, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, обеспечения исполнения на территории города Волгодонска Федерального закона от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.
Организует работу и несёт ответственность в рамках функциональных обязанностей по курируемым направлениям за:

· правовое обеспечение деятельности главы Администрации города Волгодонска и структурных подразделений Администрации города Волгодонска по решению вопросов местного значения, изданию муниципальных правовых актов, а также по осуществлению переданных государственных полномочий;

· организация и проведение правовой и антикоррупционной экспертиз проектов муниципальных правовых актов;

· представление интересов муниципального образования «Город Волгодонск», главы Администрации города Волгодонска, Администрации города Волгодонска, КУИ города Волгодонска во всех судебных инстанциях судов общей юрисдикции и арбитражных судов, у мировых судей, а также в иных государственных, в том числе, правоохранительных, надзорных и контролирующих органах, третейских судах, Управлении федеральной антимонопольной службы по Ростовской области, федеральной службе судебных приставов и ее территориальных подразделениях;

· оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;

· обеспечение условий для развития на территории города Волгодонска физической культуры и массового спорта, организацию проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в городе Волгодонске;

· соблюдение трудового законодательства в Администрации города Волгодонска, реализацию норм законодательства о муниципальной службе;

· ведение реестра муниципальных служащих в муниципальном образовании «Город Волгодонск»;

· организацию дополнительного профессионального образования муниципальных служащих Администрации города Волгодонска, Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска, работников муниципальных учреждений, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту города Волгодонска, организацию подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;

· организацию подбора и расстановки кадров структурных подразделений Администрации города Волгодонска;

· согласование кандидатур при назначении на должности руководителей и заместителей руководителей органов Администрации города Волгодонска, руководителей структурных подразделений органов Администрации города Волгодонска; 

· согласование кандидатур при назначении на должности руководителей муниципальных учреждений и предприятий города Волгодонска; заместителей руководителей муниципальных учреждений и предприятий города Волгодонска, руководителей структурных подразделений муниципальных учреждений и предприятий города Волгодонска за исключением муниципальных учреждений сферы образования, здравоохранения, культуры, спорта;

· организацию предоставления помещения для работы на обслуживаемом административном участке города Волгодонска сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

· организацию профилактики терроризма и экстремизма, а также минимизацию и (или) ликвидацию последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах города Волгодонска;

· организацию и реализацию на территории Волгодонска мероприятия Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации;

· осуществление мер по профилактики коррупционных и иных правонарушений в границах города Волгодонска;

· организацию и контроль осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

· выявление и пресечение административных правонарушений на транспорте, в области общественной безопасности, прав и здоровья граждан, охраны окружающей среды и природопользования, благоустройства, торговли в неустановленных местах;

· обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах города Волгодонска; 

· организацию и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории города Волгодонска от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, включая поддержку в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения об опасности, объектов гражданской обороны, создание и содержание в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств; 

· участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах города Волгодонска;

· обеспечение создания, содержания и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории города Волгодонска;

· осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья;

· организацию муниципальной пожарной охраны;

· реализацию федеральных, региональных и муниципальных программ по курируемым направлениям деятельности.
Координирует и контролирует деятельность структурных подразделений Администрации города Волгодонска:
· административной комиссии города Волгодонска;

· отдела взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений;

· отдела муниципальной службы и кадров;

· отдела муниципальной инспекции;

· правового управления;

· сектора стратегических инициатив.
Курирует:

· Комитет по физической культуре и спорту города Волгодонска;

· МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска».

Возглавляет:

· аттестационную комиссию по проведению аттестации муниципальных служащих Администрации города Волгодонска; 

· административную комиссию города Волгодонска;

· комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих структурных подразделений и органов Администрации города Волгодонска и урегулированию конфликта интересов;

· комиссию по формированию и подготовке муниципального резерва управленческих кадров Администрации города Волгодонска;

· городскую межведомственную комиссию по профилактике правонарушений;
· городскую комиссию по учету и бронированию граждан, пребывающих в запасе Вооруженных сил РФ; 

· иные коллегиальные органы Администрации города Волгодонска, осуществляющие свою деятельность в соответствии с муниципальными правовыми актами.
Осуществляет взаимодействие в пределах своей компетенции с:

· Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское»;

· Военным комиссариатом г. Волгодонск;

· отделом УФСБ России в г.Волгодонске по Ростовской области;

· прокуратурой города Волгодонска;

· заместителями Губернатора Ростовской области, министерствами и департаментами Ростовской области по курируемым направлениям;

· иными органами и должностными лицами, учреждениями и организациями по курируемым направлениям.

Выполняет иные обязанности по поручениям главы Администрации города Волгодонска.
