Отдел ЗАГС Администрации города Волгодонска
ПРИКАЗ
г.Волгодонск
       29.12.218                                                                                № 32
О внесении изменения в приказ 

Отдела ЗАГС Администрации города 

Волгодонска от 22.12.2017 №27
В соответствии со статьей 158, 161, 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 14.02.2018г. № 26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1 Внести в приказ Отдела ЗАГС Администрации города Волгодонска от 22.12.2017 № 27 «Об утверждении Порядка составления и ведения сметы Отдела ЗАГС Администрации города Волгодонска» изменение, изложив Порядок  в новой редакции согласно приложению.

2 Настоящий порядок вступает в силу начиная с составления, утверждения и ведения смет на 2019 год и плановый период 2020 – 2021 г.г.
3 Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Отдела ЗАГС

Администрации города Волгодонска                                      Т.А.Михайлова
                                                                                  Приложение  к приказу

                                                                                    29.12.2018 г. № 32                                                                             

Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы
 Отдела ЗАГС Администрации города Волгодонска

1. Общие положения
1.1.
Настоящий Порядок разработан в соответствии со статями 158, 161, 221 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14.02.2018 №26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» и устанавливает порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Отдела записей актов гражданского состояния Администрации города Волгодонска (далее -  Бюджетная смета).
1.2.
Формирование и ведение бюджетной сметы осуществляется на бумажном носителе.

2. Составление бюджетной сметы

2.1.
Бюджетная смета составляется в целях установления объема и распределения направлений расходования средств местного бюджета на срок решения Волгодонской городской Думы о бюджете на очередной финансовый год и плановый период на основании доведенных до Отдела записей актов гражданского состояния Администрации города Волгодонска  (далее – Отдел ЗАГС г. Волгодонска) в установленном законодательством Российской Федерации порядке лимитов бюджетных обязательств на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций, включая  исполнение судебных актов (далее – лимиты бюджетных обязательств).

2.2
Показатели бюджетной сметы формируются в разрезе кодов классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации  по соответствующим статьям и видам расходов,  с детализацией по кодам подгрупп и  элементов видов расходов классификации расходов, с дополнительной детализацией по кодам статей (подстатей) групп (статей) классификации сектора государственного управления (далее - коды аналитических показателей) в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.

2.3.
Бюджетная смета составляется в рублях, с округлением, кратным ста, по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку.
2.4.
Бюджетная смета составляется на основании обоснований (расчетов) плановых сметных показателей, являющихся неотъемлемой частью бюджетной сметы.
2.5.
Обоснования (расчеты) плановых сметных показателей составляются в процессе формирования решения Волгодонской городской Думы о бюджете города Волгодонска на очередной финансовый год и плановый период и утверждаются в соответствии с требованиями раздела 3 настоящего Порядка.
Обоснования (расчеты) плановых сметных показателей составляются в рублях по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку.
3. Утверждение бюджетной сметы
3.1.
Бюджетная смета, обоснования (расчеты) плановых сметных показателей утверждаются начальником Отдела ЗАГС г. Волгодонска (в его отсутствие лицом, исполняющим обязанности начальника), не позднее 10 рабочих дней со дня доведения Отделу ЗАГС г. Волгодонска  показателей сводной бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств.
4. Ведение бюджетной сметы
4.1.
Ведением бюджетной сметы в целях настоящего Порядка является внесение изменений в показатели бюджетной сметы в пределах доведенных Отделу ЗАГС г. Волгодонска  лимитов бюджетных обязательств.
4.2.
Изменения показателей бюджетной сметы составляются в рублях, с округлением, кратным ста, по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку.

4.3.
Внесение изменений в показатели бюджетной сметы осуществляется путем утверждения изменения показателей – сумм увеличения, отражающихся со знаком «плюс», и (или) уменьшения объемов сметных назначений, отражающихся со знаком «минус»:
изменяющих объемы сметных назначений в случае изменения доведенных Отделу ЗАГС г. Волгодонска  лимитов бюджетных обязательств;

изменяющих распределение сметных назначений по кодам классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации, требующих изменения показателей бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета и лимитов бюджетных обязательств;

изменяющих распределение сметных назначений по кодам классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации, не требующих изменения показателей бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета и лимитов бюджетных обязательств;

изменяющих распределение сметных назначений по дополнительным кодам аналитических показателей, установленных Отделу ЗАГС                                г. Волгодонска, не требующих изменения показателей бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета и лимитов бюджетных обязательств;
изменяющих объемы сметных назначений, приводящих к перераспределению их между разделами бюджетной сметы.

4.4.
К представленным на утверждение изменениям показателей  бюджетной сметы прилагаются обоснования (расчеты) плановых сметных показателей по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку, сформированные с учетом изменений.
В случае изменения показателей обоснований (расчетов) плановых сметных показателей, не влияющих на показатели бюджетной сметы, осуществляется изменение только показателей обоснований (расчетов) плановых сметных показателей. Измененные показатели обоснований (расчетов) плановых сметных показателей утверждаются в соответствии с пунктом 4.5. настоящего Порядка.
 4.5.
Утверждение изменений в показатели бюджетной сметы и изменений обоснований (расчетов) плановых сметных показателей осуществляется не позднее 5 рабочих дней со дня доведения лимитов бюджетных обязательств, в случаях внесения изменений, установленных абзацами вторым-четвертым пункта 4.3 настоящего Порядка.
4.6.
Внесение изменений в бюджетную смету осуществляется не позднее, чем за 2 рабочих дня до окончания текущего финансового года. 
Начальник Отдела ЗАГС

Администрации                                                                                                                города Волгодонска





      Т.А.Михайлова
