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Ведет вопросы:
· жилищно-коммунального хозяйства; 
· текущего ремонта домов; 
· развития и использования инженерных коммуникаций, связи, городского пассажирского транспорта; 
· дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечения безопасности дорожного движения на них; 
· текущего ремонта и содержания внутриквартальных проездов; 
· охраны окружающей среды и природных ресурсов; 
· благоустройства и озеленения территории города; 
· организации ритуальных услуг и содержания мест захоронений; 
· работы с населением в сфере жилищно-коммунального хозяйства, соблюдения прав потребителей в сфере жилищно-коммунального хозяйства; 
· организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск», муниципального лесного контроля в отношении городских лесов, находящихся в собственности муниципального образования «Город Волгодонск», муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения в случае принятия решения об организации таких территорий; 
· организации обустройства мест массового отдыха жителей города; участия в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов; 
· организации освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номеров домов, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций и др.

Организует работу и несет ответственность в рамках функциональных обязанностей по курируемым направлениям за:
· организацию электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения, снабжение населения топливом в границах города Волгодонска в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;
· организацию работы в сфере водоснабжения и водоотведения в соответствии с Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении»;
· организацию теплоснабжения в соответствии с Федеральным законом «О теплоснабжении»;
· разработку программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Волгодонска, программ комплексного развития транспортной инфраструктуры города, программ комплексного развития социальной инфраструктуры города, требования к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации;
· организацию дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Волгодонска и обеспечение безопасного дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Волгодонска, организацию дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· создание условий для предоставления транспортных услуг населению, организацию транспортного обслуживания населения в границах города Волгодонска;
· разработку и исполнение мероприятий по охране окружающей среды в границах города Волгодонска;
· организацию оказания ритуальных услуг и обеспечение содержания мест захоронения;
· участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;
· организацию разработки перечня работ по благоустройству и периодичности их выполнения; 
· осуществление контроля за соблюдением правил благоустройства территории Волгодонска, организацию благоустройства территории Волгодонска в соответствии с указанными правилами, а также организацию использования, охрану, защиту, воспроизводство городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах городского округа;
· организацию использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах города Волгодонска;
· организацию и контроль осуществления муниципального лесного контроля в отношении городских лесов, находящихся в собственности муниципального образования «Город Волгодонск»;
· организацию и контроль осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения в случае принятия решения об организации таких территорий;
· организацию и контроль осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
· организацию установления порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий;
· организацию обустройства мест массового отдыха населения;
· разработку и обеспечение реализации муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организацию проведения энергетического обследования многоквартирных домов, помещения в которых составляют муниципальный жилищный фонд;
· разработку и проведение мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в границах города Волгодонска;
· разработку и осуществление мероприятий по реформированию жилищно-коммунального хозяйства города Волгодонска;
· содержание и эксплуатацию сетей наружного освещения, инженерных коммуникаций, автомобильных дорог общего пользования, объектов озеленения и благоустройства;
· соблюдение прав потребителей в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
· организацию проведения в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, открытых конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами, находящимися в муниципальной собственности, для многоквартирных домов, в отношении которых выдано разрешение на ввод в эксплуатацию, и для многоквартирных домов, собственники помещений в которых в течение года не выбрали способ управления или его не реализовали;
· выдачу разрешения на вырубку зеленых насаждений;
· осуществляет деятельность по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории Волгодонска;
· организацию дополнительного профессионального образования работников муниципальных учреждений, курируемых заместителем главы Администрации города Волгодонска по городскому хозяйству, организацию подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;
· реализацию федеральных, региональных и муниципальных программ по курируемым направлениям деятельности.

Координирует и контролирует деятельность структурных подразделений Администрации города Волгодонска:
· отдел координации отраслей городского хозяйства, включающий сектор муниципального жилищного контроля;
· отдела охраны окружающей среды и природных ресурсов.

Курирует:
· МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства»; 
· МУП «Городской пассажирский транспорт»;
· МУП «Волгодонская городская электрическая сеть»;
· МУП «Водоканал».

Возглавляет:
· городскую транспортную комиссию по регулированию пассажирских перевозок на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
· комиссию по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
· координационный совет по вопросам жилищно-коммунальной сферы муниципального образования «Город Волгодонск»;
· попечительский (наблюдательный) Совет по вопросам похоронного дела при Администрации города Волгодонска;
· постоянную комиссию по вопросам рекультивации земель, снятия, сохранения и рационального использования плодородного слоя почвы;
· экспертную комиссию по проведению муниципальной экспертизы проекта освоения лесов, расположенных на землях, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Волгодонск»;
· иные коллегиальные органы Администрации города Волгодонска, осуществляющие свою деятельность в соответствии с муниципальными правовыми актами.
Осуществляет взаимодействие в пределах своей компетенции с:
· заместителями Губернатора Ростовской области, министерствами и департаментами Ростовской области по курируемым вопросам;
· иными органами и должностными лицами, учреждениями и организациями всех форм собственности по курируемым вопросам.
Выполняет иные обязанности по поручениям главы Администрации города Волгодонска.
