Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ

22.05.2019                                                               
             №3
г. Волгодонск

заседания городской комиссии по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения города Волгодонска

Председатель:  Цыба С.Я.
Секретарь:  Друцкая Н.П.

Присутствовали члены комиссии  по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения города Волгодонска: Заболотских С.Г., Калинина В.Н., Медведева М.Н., Бондаренко Н.Г.,  Бакунец О.М., Юдина И.И.,  Растегаев О. Л.,  Бондаренко Н.Г., Королевский А.А., Лаптев И.А.
Приглашенные:

Ладанов С.Н - начальник Управления здравоохранения г. Волгодонска
Самсонюк Т. А. -начальник Управления образования

Кузнецова Л.В. - директор ЛОУ «Маяк»

Ю.С.-директор ЛОУ «Ивушка»

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. «О мерах по предупреждению заноса и распространения инфекций, требующих проведения мероприятий по санитарной охране территории                   г. Волгодонска, в том числе холеры, чумы, лихорадке Зика, КВГЛ и других особо опасных инфекций».

Докладчик: Друцкая Надежда Петровна, заместитель начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора в                        г. Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском, Зимовниковском районах.

СЛУШАЛИ:  Друцкую Н. П. по вопросу «О мерах по предупреждению заноса и распространения инфекций, требующих проведения мероприятий по санитарной охране территории г. Волгодонска, в том числе холеры, чумы, лихорадке Зика, КВГЛ и других особо опасных инфекций».

ВЫСТУПИЛИ:

Заболотских С.Г. о готовности лечебно-профилактических учреждений города к проведению мероприятий на случай регистрации природно-очаговых инфекций, укомплектованности средствами защиты, противовирусными препаратами. О проведении иммунизации против природно-очаговых инфекций контингентов, подверженных риску заражения

РЕШИЛИ:

1. Одобрить решение №6 «О мерах по предупреждению заноса и распространения инфекций, требующих проведения мероприятий по санитарной охране территории   г. Волгодонска, в том числе холеры, чумы, лихорадке Зика, КВГЛ и других особо опасных инфекций».

2. «О состоянии готовности к летней оздоровительной кампании 2019 года» 
Докладчик: Друцкая Надежда Петровна, заместитель начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора в г. Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском, Зимовниковском  районах.

СЛУШАЛИ: Друцкую Н.П. о состоянии готовности к летней оздоровительной кампании 2019 года.

ВЫСТУПИЛИ:

Цыба С.Я. о готовности приходящих и загородных лагерей к летней оздоровительной кампании. Проведении вирусологического обследования и иммунизации против дизентерии Зонне и ВГА сотрудников пищеблоков.
РЕШИЛИ:

2. Одобрить решение №7 «О состоянии готовности к летней оздоровительной кампании 2019 года».

Председатель                                                                                       С.Я. Цыба 

Секретарь                                                                                         Н.П.Друцкая

