Администрация города Волгодонска

Комитет по градостроительству и архитектуре

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по пресечению самовольного строительства и принятию решений о сносе самовольных построек на территории муниципального образования «Город Волгодонск»
10.10.2019
года





                                                 № 3
Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Морская, 66, каб.2
	Председатель комиссии:


	Забазнов Ю.С.


	Секретарь комиссии:
	Булохова Ж.Ю.


	Присутствовали: Забазнов Ю.С., Булохова Ж.Ю., Голубев М.В., Шайтан А.А., Брагин В.В., Багин В.Н., Комардин П.Н., Попов С.А.

	Приглашенные:  Литвинюк А.Л., Чернов А. В., Стариков П.А., Лейва В. Н., Евсюков А.К., Загребельный Е.А., Розенман Ю.В.
В заседании участвует 8 членов комиссии, кворум для проведения заседания имеется.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение объектов капитального строительства, обладающих   признаками самовольного строительства.

1. Самовольная реконструкция объекта «здание общественного туалета с 2-этажной пристройкой и надстройкой 2-го этажа»  по адресу: г. Волгодонск, пр. Строителей, 21б, кадастровый номер земельного участка 61:48:0040207:47 (застройщик – ООО Торговый Дом «Орбита»)
Докладчик: Ю.С. Забазнов.
2. Самовольное строительство объектов «здание магазина №1; здание магазина №2; Реконструкция здания ресторана в магазин» по адресу: г.Волгодонск, пр. Строителей, 25, кадастровый номер: 61:48:0040207:3328 (застройщик – Евсюкова А.П.)
Докладчик: Ю.С. Забазнов.
1. СЛУШАЛИ:
Забазнова Ю.С. – комитетом по управлению имуществом города Волгодонска выявлен факт самовольной постройки на земельном участке с кадастровым номером 61:48:0040207:55, расположенном по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, пр. Строителей, 21 (застройщик – ООО Торговый Дом «Орбита»).
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

Перенести вопрос на следующее заседание комиссии. 
Представителям застройщика предоставить следующие материалы:

-технический план;

-пояснения по поводу расположения здания  за пределами границ земельного участка с кадастровым номером 61:48:0040207:47;
-выписки на земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040207:47 и на здание расположенное в его пределах.  

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:

За – 8
Против – 0

Воздержались – 0

2. СЛУШАЛИ:
Забазнова Ю.С. – комитетом по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска, на основании представления прокуратуры города Волгодонска от 16.08.2019 №7-60-2019, рассмотреть строительство объектов «здание магазина №1; здание магазина №2; Реконструкция здания ресторана в магазин», на земельном участке с кадастровым номером: 61:48:0040207:3328. (застройщик – Евсюкова А.П.), на предмет обладания здания признаками самовольного строительства. Разрешение на строительство комитетом выдавалось.
2.1 СЛУШАЛИ:
Лейву В.Н. - застройщиком предоставлено заключение негосударственного судебного эксперта Петренко Сергея Александровича члена Союза «Межрегиональное объединение Судебных экспертов» №51.09-19 от 19.09.2019. В соответствии с заключением специалиста «Возведенные объекты недвижимости (три отдельностоящие здания магазинов в составе: магазин №1, магазин №2 и реконструированный в магазин ресторан), находящиеся по адресу: просп. Строителей, 25, г. Волгодонска Ростовской обл., соответствуют строительно-техническим нормам и правилам, противопожарным и иным требованиям, требованиям ПЗЗ «Правила землепользования муниципального образования городского округа «Город Волгодонск».    

Кроме того предоставлена рабочая документация (шифр: АМ-271.06-18В-КР.1 - Магазин №1 (конструкции железобетонные ниже отм. 0,000) от 23.08.2018г.; АМ-271.06-18В-КР.2 - Магазин №2 (конструкции железобетонные ниже отм. 0,000) от 23.08.2018г.; АМ-271.06-18В-КР.3 - Реконструкция здания ресторана в магазин (конструкции железобетонные ниже отм. 0,000) от 23.08.2018г.). 

Со слов застройщика на протяжении всего строительного процесса велась фото и видео фиксация этапов строительства объектов, на предмет соответствия проектной и рабочей документации.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
На основании выше изложенного, нарушения строительства объектов «здание магазина №1; здание магазина №2; Реконструкция здания ресторана в магазин», на земельном участке с кадастровым номером: 61:48:0040207:3328  не подтверждены.Указанные объекты не обладают признаками самовольного строительства. 
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:

За – 8
Против – 0

Воздержались – 0

Председатель комиссии                                                                             Ю.С. Забазнов
Секретарь комиссии                                                                                  Ж.Ю. Булохова
