Администрация города Волгодонска

Комитет по градостроительству и архитектуре

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по пресечению самовольного строительства и принятию решений о сносе самовольных построек на территории муниципального образования «Город Волгодонск»
18.10.2019
года





                                                 № 4
Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Морская, 66, каб.2
	Председатель комиссии:


	Забазнов Ю.С.


	Секретарь комиссии:
	Булохова Ж.Ю.


	Присутствовали: Забазнов Ю.С., Булохова Ж.Ю., Голубев М.В., Шайтан А.А., Брагин В.В., Комардин П.Н., Попов С.А., Бородин А.В., Кулеша В.И.

	Приглашенные:  Бугай А.М.
В заседании участвует 9 членов комиссии, кворум для проведения заседания имеется.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Повторное рассмотрение объекта капитального строительства, обладающего   признаками самовольного строительства на основании уведомления Комитета по управлении имуществом города Волгодонска.

1. Самовольная реконструкция объекта «здание общественного туалета с 2-этажной пристройкой и надстройкой 2-го этажа»  по адресу: г. Волгодонск, пр. Строителей, 21б, кадастровый номер земельного участка 61:48:0040207:47 (застройщик – ООО Торговый Дом «Орбита»)
Докладчик: Ю.С. Забазнов.
1. СЛУШАЛИ:
Забазнова Ю.С. – комитетом по управлению имуществом города Волгодонска выявлен факт самовольной постройки на земельном участке с кадастровым номером 61:48:0040207:55, расположенном по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, пр. Строителей, 21 (застройщик – ООО Торговый Дом «Орбита»).
По ходатайству застройщика рассмотрение вопроса было перенесено на следующее заседание комиссии. Застройщик должным образом был уведомлен о месте и времени проведения заседания и необходимости предоставления материалов касающихся указанного вопроса. От генерального директора ООО Торговый дом «Орбита» Чевтаева А. А. в комитет по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска поступило пояснение о соблюдении границ расположения объекта.

Багиным В. Н. предоставлена исполнительная топографическая съемка на земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040207:47. При изучении исполнительной топографической съемки комиссией установлен факт расположения здания за пределами границ земельного участка.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

Комитету по управлению имуществом города Волгодонска провести претензионно-исковую работу по факту незаконного размещения объекта «здание общественного туалета с 2-этажной пристройкой и надстройкой 2-го этажа» за границами участка с кадастровым номером 61:48:0040207:47.

Комитету по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска обратиться в межмуниципальный отдел по г.Волгодонску, Волгодонскому, Зимовниковскому районам: 

- для уточнения расхождений наименования объекта при вводе в эксплуатации «здание общественного туалета с 2-этажной пристройкой и надстройкой 2-го этажа» и фактического наименования в соответствии с публичной кадастровой картой «Здание косметического салона». 
- для осуществления государственного земельного контроля в отношении земельного участка, расположенного по адресу: г.Волгодонск, пр. Строителей, 21б, кадастровый номер земельного участка 61:48:0040207:47. В соответствии с выпиской из ЕГРН от 03.10.2019 №61/001/002/2019-161790 на земельный участок, вид разрешенного использования «магазины площадью торгового зала до 5000 кв.м., согласно выписке из ЕГРН от 22.10.2019 №61/001/012/2019-51498 на здание «здание косметического салона».   
Восточному межрегиональному отделу государственного строительного надзора РС ГСН РО провести проверку незаконной эксплуатации чердачного помещения, в рамках своих полномочий. 
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:

За – 9
Против – 0

Воздержались – 0

Председатель комиссии                                                                             Ю.С. Забазнов
Секретарь комиссии                                                                                  Ж.Ю. Булохова
