Информация 

о результатах проверки соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок  муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования Детской театральной школой
г. Волгодонск






       «03» февраля 2020 г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 25.12.2019 № 417 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1667 «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок» и пунктом 1 плана проверок отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению контроля в сфере закупок на I полугодие 2020 года проведена плановая выездная проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в отношении муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детской театральной школы.

По результатам проведенной проверки установлено нарушение:

1) части 4 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» отдельные функции и полномочия контрактного управляющего, установленные должностной инструкцией, не соответствуют действующему законодательству о контрактной системе в сфере закупок;
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 03.02.2020 № 1.52.1.5-21, выдано предписание об устранении нарушений от 03.02.2020  № 1.52.1.5-20.
