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Председатель комиссии: С.Я. Цыба 
Секретарь комиссии: Л.М. Таранова 

Присутствовали:  
- Емельянова С.А.,  и.о.начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г. Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском, Зимовниковском районах;
- Бондаренко Н.Г., начальник отдела координации  отраслей социальной сферы Администрации города Волгодонска;
- Заболотских С.Г., заместитель начальника Управления здравоохранения города Волгодонска;
- Растегаев О.Л., начальник муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска»;
- Калинина В.Н., начальник отдела потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей Администрации города Волгодонска;
- Юдина И.И., заместитель начальника Управления  образования города Волгодонска

ПОВЕСТКА ДНЯ

Вопрос 1. «О дополнительных мерах по предупреждению заноса и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV на территории г.Волгодонска и готовности к эпидсезону 2019-2020г.г. по гриппу, ОРВИ».
СЛУШАЛИ:  Емельянову С.А., и.о. начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г. Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском, Зимовниковском районах, об эпидситуации по коронавирусной инфекции вызванной 2019-nCoV. 
ВЫСТУПИЛИ:
Цыба С.Я.,  о необходимости    принятия  незамедлительных эффективных   мер с целью предупреждения заноса и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV,   предотвращения эпидемического распространения заболеваемости гриппом и ОРВИ на территории города Волгодонска.
РЕШИЛИ: 
Одобрить проект решения №2 «О дополнительных мерах по предупреждению заноса и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV на территории г.Волгодонска и готовности к эпидсезону 2019-2020г.г. по гриппу, ОРВИ»

Председатель     комиссии                                                            С.Я.Цыба


