ПРОТОКОЛ

городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия

органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства (далее - городская МВК) 
и рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов 
во внебюджетные фонды (далее – рабочая группа)
26.03.2020










№ 3
г. Волгодонск

	Председатель городской МВК, рабочей группы
	- Макаров С.М., заместитель главы  Администрации города Волгодонска по экономике

	Заместитель председателя городской МВК
	- Лешко О.Ю., заведующий сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска


	Секретарь городской МВК
	- Белова В.О., ведущий специалист сектора по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска


	ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены городской МВК, рабочей группы:


	Дмитренко С.П.
	-председатель Координационного совета организаций профсоюзов – представитель Ростовского Областного Объединения Организаций Профсоюзов «Федерация Профсоюзов Ростовской Области» в  г.Волгодонске

	Дыхнов Н.А.
	- директор филиала № 18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ

	Журба Г.В.
	- директор территориального филиала №2 территориального фонда обязательного медицинского страхования Ростовской области

	Кушель В.А.
	- начальник государственного учреждения Управления Пенсионного фонда России в городе Волгодонске

	Тищенко Н.И.
	- начальник отдела экономического анализа и поддержки предпринимательства Администрации города Волгодонска

	Свитайло Ю.А.
	- начальник отдела камеральных проверок № 3 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 4 по Ростовской области


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О задолженности по заработной плате работников предприятий города Волгодонска. Перспективы ее погашения.

2. О соблюдении организациями внебюджетного сектора экономики требования трудового законодательства об установлении минимального размера оплаты труда.
ВЫСТУПИЛ:


Макаров С.М., заместитель главы  Администрации города Волгодонска по экономике, председатель городской МВК, рабочей группы.

Ознакомил участников заседания с повесткой и порядком проведения заседания комиссии. Предложил заслушать членов комиссий, присутствующих на заседании.
1. СЛУШАЛИ:

1.1. Лешко О.Ю., заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска, заместителя председателя городской МВК. 

Сообщила, что в рамках мониторинга предприятий, имеющих неустойчивое финансовое положение сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска осуществляется контроль по недопущению возникновения и погашением имеющейся задолженности по заработной плате в организациях всех форм собственности, зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность на территории города Волгодонска.

По состоянию на 26.03.2020 задолженность по заработной плате отсутствует.

1. РЕШИЛИ:
1.1. Принять к сведению информацию докладчика.

1.2. Сектору по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска продолжить мониторинг предприятий, имеющих неустойчивое финансовое положение и осуществлять контроль погашения задолженности по заработной плате в случае ее образования.
2. СЛУШАЛИ:
2.1. Лешко О.Ю., заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска, заместителя председателя городской МВК.

Сообщила, что в сектор по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска поступила информация о работодателях, выплачивающих заработную плату ниже уровня минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законодательством.

Проинформировала, что до заседания комиссии руководителями ООО «Дантист», ООО «Первомайский», ООО «Торговая компания Капитал-Агро», «ООО Дон-Аудит», ООО «Мак-Дон», ООО «Торговая компания Русь», ООО «Торговое предприятие «Меркурий», ООО «Производственное строительно-монтажное управление «Модем», ООО «Оптика «Виктория», ООО «Артлайн», ООО «Гидроспецстрой», ООО «фирма СЕРВЕР», ООО «ТИССА», предоставлена информация о причинах выплаты заработной платы в 4 квартале 2019 года ниже минимального размера оплаты труда по данным Управления Федеральной налоговой службы по Ростовской области. 
Директор ООО «Оптика «Виктория» сообщил, что в 4 квартале 2019 года работало 15 сотрудников, из них 5 человек работали на 0,5 ставки, 1 человек работал на 0,25 ставки. Уровень заработной платы за полную ставку соответствует требованиям законодательства. ООО «Оптика «Виктория» выплачивает заработную плату без задержек, два раза в месяц, НДФЛ перечисляется  своевременно.
Директор ООО «Торговой компании Русь» проинформировал, что в штатном расписание были предусмотрены штатные единицы: 0,125 и 0,5 ставки. Тарифная ставка каждой из вышеуказанной штатной единицы за полностью отработанное время превышает минимальный размер оплаты труда. Численность работающих в 4 квартале 2019 г. составила 10 человек. В результате движения кадров уволено по собственному желанию 5 человек и принято на работу 2 человека.
Директор ООО ПСМП «Модем» проинформировал, что причиной отклонения заработной платы ниже установленного в РФ уровня МРОТ в 4 квартале является то, что 2 сотрудника работали не полный рабочий день (0,2% ставки и 0,5% ставки).
Директор ООО «Мак-Дон» пояснил, что в штатном расписании предусмотрены 8 сотрудников: 2 сотрудника трудятся по трудовому договору с должностным окладом в размере 14000 рублей, 4 сотрудника трудятся по трудовому договору 0,5 оклада в размере 7000 рублей, 2 сотрудника трудятся по трудовому договору 0,25 оклада в размере 3500 рублей. Все сотрудники получают заработную плату пропорционально отработанному времени.
Директор ООО «ТК «Капитал-Агро» сообщил, что списочное количество сотрудников 2 человека, из них 1 основной работник и 1 совместитель( на 0,5 ставки). Средняя заработная плата на предприятии за 4 квартал 2019 года составила 13253 руб.
Директор «Дон-Аудит» пояснил, что в 4 квартале 2019 года были трудоустроены 4 человека по внешнему совместительству. В случае загруженности по основному месту работы сотрудникам предоставляется отпуск без сохранения заработной платы, продолжительность которого определяется по соглашению между работником и работодателем. Оплата труда производится пропорционально отработанному времени (от оклада, который не ниже МРОТ, предусмотренного Региональным соглашением).

Директор ООО «Дантист» сообщил, что средняя заработная плата на предприятии за 4 квартал 2019 года составила 14378 рублей. Списочное количество работников 10 человек (основных работников 9 человек из них: на условиях неполного рабочего времени 0,5 ставки  работает 3 человека, на полную ставку работают 6 человек; 1 человек совместитель работает по ставке 0,5).

Директор ООО «Первомайский» проинформировал, что сотрудники работают неполный рабочий день согласно штатному расписанию. Количество штатных единиц- 2,5 человека. Средняя заработная плата составляет 16840 рублей.
Директор ООО «фирма Сервер» сообщил, что снижение фонда оплаты труда в 4 квартале 2019 г. произошло по причинам того, что предприятие находится в стадии постепенного прекращения деятельности, все сотрудники уволены, 2 человека работают на 0,3 ставки.
Директор ООО «Артлайн» проинформировал, что количество сотрудников на предприятии 16 человек, среднемесячная заработная плата 12631,3 рублей. Причиной отклонения МРОТ в 4 квартале являлось то, что 2 сотрудника в сентябре находились в отпуске, поэтому в октябре заработная плата начислялась фактически отработанному времени.
Директор ООО «Торгового Предприятия «Меркурий» предоставил информацию о средней заработной плате за 4 квартал 2019 года, которая составила 15076,92 рублей. Средняя численность работников на предприятии 22,4 из них 9 человек трудоустроена на полную ставку, остальные на дробные ставки.
Исполнительный директор ООО «ТИССА» сообщил, что в организации работают 9 человек, оплата труда повременная за фактически отработанное время. В том числе один совместитель на 0,28 ставки и 2 сотрудника на 0,5 ставки.
2. РЕШИЛИ:

2.1. Принять к сведению информацию докладчика.

2.2. Сектору по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска продолжать проведение мониторинга предприятий, выплачивающих заработную плату ниже уровня минимального оплаты труда.
2.3. Отметить неявку руководителя ООО «Гидроспецстрой».
Председатель городской МВК




   С.М. Макаров
