Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ
19.03.2020 г.                                                                                                           № 1
заседания городской межведомственной комиссии по социально-демографическим вопросам
Председатель: Цыба Светлана Яковлевна
Заместитель председателя комиссии: Пикушкина Марина Евгеньевна
Секретарь комиссии: Авдеева Ирина Николаевна
Присутствовали:
Члены комиссии: Бондаренко Надежда Геннадьевна, Воробьева Ирина Станиславовна, Емельянова Светлана Александровна, Жукова Анжелика Николаевна, Заговорина Галина Петровна, Михайлова Татьяна  Александровна, Пашко Андрей Анатольевич, Самсонюк Татьяна Анатольевна, Тарасенко Вера Васильевна  
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  О состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2019 год. Доклад главе Администрации города Волгодонска.
             Докладчик: 
             Цыба Светлана Яковлевна – председатель комиссии
2. О реализации мер по профилактике социального сиротства, семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, социальной поддержке детей-инвалидов и их семей, профилактике правонарушений несовершеннолетних и ресоциализации несовершеннолетних правонарушителей.
Докладчик: 
Самсонюк Татьяна Анатольевна  – начальник Управления образования г.Волгодонска
3. О проведении мониторинга состояния окружающей среды (атмосферного воздуха, питьевой воды, шумовой нагрузки).
 Докладчик:

 Емельянова Светлана Александровна  – заместитель начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Волгодонске, Дубовском, Ремоненском, Заветинском, Зимовниковском районах
4. О контроле выполнения решений, принятых на предыдущих заседаниях комиссии.
Докладчик:
Авдеева Ирина Николаевна – секретарь комиссии
1 СЛУШАЛИ:
С.Я. Цыба о состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2019 год.
РЕШИЛИ: 
1.1 Утвердить доклад главе Администрации города Волгодонска «О состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2019 год».
1.2 Управлению здравоохранения г.Волгодонска (Ладанов С.Н.) направить главе Администрации города Волгодонска Мельникову В.П. доклад «О состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2019 год».
Срок – до 04.04.2020 г.
1.3 Управлению здравоохранения  г.Волгодонска (Ладанов С.Н.) доклад главе Администрации города Волгодонска «О состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2019 год» направить в пресс-службу Администрации города Волгодонска для размещения на официальном сайте Администрации города Волгодонска и разместить на сайте Управления здравоохранения г.Волгодонска.
Срок – до 04.04.2020 г.
          1.4  Ответственным исполнителям Плана мероприятий по реализации в 2016 – 2020 годах в г. Волгодонске Концепции демографического развития Ростовской области на период до 2025 года:
           1.4.1  Продолжить работу по выполнению Плана мероприятий в 2020 году.
Срок –  до 31.12.2020 г. 
           1.4.2 Представить информацию о выполнении Плана мероприятий за 2020 год секретарю комиссии. 
Срок – до 20.02.2021 г.
2 СЛУШАЛИ:
Самсонюк Т.А. о реализации мер по профилактике социального сиротства, семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, социальной поддержке детей-инвалидов и их семей, профилактике правонарушений несовершеннолетних и ресоциализации несовершеннолетних правонарушителей.
Приоритетными направлениями по профилактике социального сиротства детей и подростков являются: работа с семьей, организация досуга детей и подростков по месту жительства, привлечение их к активному спорту, отвлечение от неблагоприятной среды.
С целью формирования у детей понятия «семья» и повышения роли семейных ценностей в становлении личности ребенка во всех образовательных учреждениях, подведомственных Управлению образования г.Волгодонска, проводится ряд мероприятий, направленных на реализацию успешного воспитания подрастающего поколения и формирования семейных ценностей. Формы проведения его разнообразны: беседы («Какой я вижу свою семью», «Нравственные ценности семьи»);  конкурсы сочинений «Мамины глаза, папина улыбка»; мастер - классы; флеш-мобы; круглые столы;  просмотр видеофильмов «Формирование ценностей семьи у молодежи» с последующим обсуждением; встречи с психологами - рассмотрение жизненных ситуаций; конкурсы рисунков «Мои родители», «Семейный портрет»; соревнования «Папа, мама, я – дружная семья»; праздничные мероприятия, посвященные Всероссийскому Дню матери, Дню защиты детей, Дню семьи, любви и верности. 
На уроках обществознания, ОБЖ, биологии рассматриваются вопросы правовых основ семейно-брачных отношений, семейной экономики, брака и семьи, семьи и здорового образа жизни, репродуктивного здоровья населения и др. 
Во всех образовательных учреждениях проводятся родительские собрания, всеобучи, конференции с включением вопросов о повышении престижа ответственного родительства, доверительных отношений между родителями и детьми, пропаганде ценностей семьи.
Однако, семейное неблагополучие остается основным источником сиротства. Поэтому поиск эффективных путей поддержки семей с детьми не теряет своей актуальности. 
В соответствии с приказом Управления образования г.Волгодонска «О мерах по профилактике семейного неблагополучия в 2019-2020 учебном году» от 04.09.2019 № 419 образовательные учреждения проводят работу по выявлению семей, находящихся в социально опасном положении, проводят проверки фактов неблагополучия семьи для внесения в единый муниципальный банк данных, ежеквартально представляют информацию о выявленных семьях, находящихся в социально опасном положении, и аналитическую справку о ходе реализации индивидуальной комплексной программы реабилитации семьи в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Управление образования г.Волгодонска является оператором банка семей, находящихся в социально опасном положении (СОП). На 1 марта в банке данных числится 34 семьи, в которых воспитывается 77 детей. В городе Волгодонске 2 организации осуществляют социальное сопровождение семей: МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска и ГБУСОН РО «СРЦ г.Волгодонска».
 В 2019 году центром «Гармония» было организовано социальное сопровождение в отношении  30 семей. По итогам сопровождения семей в 2019 году в 8 семьях была отмечена положительная динамика в поведении и  эмоциональном состоянии подростков,  гармонизации детско-родительских отношений. Данные семьи были сняты с социального сопровождения. 
Педагоги-психологи участвовали в разработке и реализации индивидуальных программ социального сопровождения семей.
В настоящее время на социальном сопровождении   находится 19 семей с детьми. Во всех семьях выявлена недостаточная родительская некомпетентность в вопросах воспитания подростков.
Дополнительное образование  помогает раннему самоопределению, дает возможность ребенку полноценно прожить детство, реализуя себя, решая социально значимые задачи. 
Формирование устойчивых навыков к ведению ЗОЖ - приоритетное направление муниципальных образовательных учреждений. В рамках данного направления во всех общеобразовательных учреждениях разработаны и реализуются планы мероприятий по профилактике социально негативных явлений, которые  содержат раздел пропаганды здорового образа жизни, с проведением предупредительно – профилактических и пропагандистско – воспитательных мероприятий со всеми участниками образовательного процесса. В общеобразовательных учреждениях регулярно проводятся встречи, беседы, лекции, демонстрации видеофильмов, родительские конференции, направленные на пропаганду здорового образа жизни.
В целях развития и укрепления детско-юношеского физкультурного движения и совершенствования спортивно-массовой и оздоровительной работы среди обучающихся, укрепления здоровья детей и их родителей, пропаганды здорового образа жизни, занятий физической культурой и спортом,  ежегодно проводится Спартакиада учащихся общеобразовательных учреждений города Волгодонска «Президентские спортивные игры». Ежегодно в марте- апреле реализуется целевое мероприятие «Всеобуч по плаванию». 
Воспитанники и обучающиеся образовательных учреждений активно принимают участие в сдаче норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне!». Ежегодно учащиеся общеобразовательных учреждений активно принимают  участие в городских акции «Правила на всю жизнь», «Сообщи, где торгуют смертью», «Дети России», «Один день без табака», «День чистых рук», «День здоровья» и др.
Кроме того, обучающиеся принимают участие во Всемирном дне здоровья, в конкурсах рисунков, плакатов «Здоровым быть здорово», «Правильное питание»; в спортивном мероприятии - веселые старты «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья». 
В целях популяризации здорового образа жизни, обучающиеся общеобразовательных учреждений принимают участие во Всероссийском дне трезвости в рамках которого организуются встречи со специалистами системы здравоохранения, проводятся спортивные, физкультурно-оздоровительные, культурно-массовые мероприятия. 
Обучающиеся общеобразовательных учреждений принимают участие в веб-трансляциях и онлайн тренингах, в интерактивных родительских собраниях. 
Ежегодно проводится подготовка волонтеров по ведению профилактики социально-негативных явлений и пропаганде ЗОЖ среди подростков.
Основными формами устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, являются усыновление (удочерение), установление опеки (попечительства) и передача на воспитание в приемную семью.
На 31.12.2019 года на учете в отделе опеки и попечительства Управления образования г.Волгодонска состоит 279 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них:
- под опекой (попечительством) граждан- 218 человек;
- в приемных семьях – 33 человека;
- в семьях усыновителей (удочерителей)- 26 человек;
- в государственных учреждениях- 2 человека.
В 2019 году отделом опеки и попечительства Управления образования г.Волгодонска выявлено 28 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Все дети устроены в замещающие семьи.
Таким образом, приоритетной задачей Управления образования г.Волгодонска является устройство детей в замещающие семьи. 
В 2019 году функционировало 16 приемных семей, новые приемные семьи не открывались.
На территории города Волгодонска получают образование 26 080 детей в возрасте от 1,5 до 18 лет, из них 128 детей – инвалидов, 968 детей с ОВЗ, 298 детей имеют статус дети с ОВЗ и инвалидностью. 
В образовательных организациях различной ведомственной принадлежности созданы условия для получения образования, а также организации досуга и внеурочной занятости.
Специалисты ПМПК начинают психолого-педагогическое сопровождение детей с проблемами развития начиная с раннего возраста. С целью проведения диагностики, коррекционно-развивающих занятий, определения дальнейшего адекватного образовательного маршрута на базе центра «Гармония»  создана служба ранней помощи. Кроме того, специалистами Центра «Гармония» для детей с ОВЗ и инвалидностью проводятся логопедические, психологические, физкультурно-оздоровительные занятия, занятия учителя – дефектолога. Через работу городского семейного клуба для родителей и детей-инвалидов «Солнечный лучик» оказывается психолого-педагогическая помощь родителям. Работа клуба  осуществляется в рамках активного взаимодействия специалистов центра «Гармония» с региональной общественной организацией родителей детей-инвалидов «Свет добра». 
В дошкольном образовательном пространстве созданы специальные образовательные условия для всех категорий детей с ограниченными возможностями  здоровья и инвалидностью. В этом учебном году в  дошкольных учреждениях  функционируют 59  групп компенсирующей направленности для детей с нарушениями слуха, зрения, речи, интеллекта, опорно-двигательного аппарата и ДЦП, которые посещают 781 ребенок.
Самыми востребованными из коррекционных групп  являются логопедические, которые посещают 653 ребенка. 
Всеми образовательными учреждениями исполняются рекомендации городской психолого-медико-педагогической комиссии в отношении детей с ОВЗ и детей-инвалидов:  обучение ведется по адаптированным программам посредством индивидуальной и подгрупповой  работы, которую обеспечивают специалисты разных направлений.

 Контролируется время пребывания детей в детском коллективе, для этого функционируют группы «полного дня», группы кратковременного пребывания («Колокольчик» - 3 воспитанника, «Одуванчик» - 1 воспитанник, «Парус» - 20 воспитанников), для иногородних детей или нуждающихся, предусмотрена возможность круглосуточного пребывания («Одуванчик» - 5 воспитанников, «Парус» - 2 воспитанника).

Также с  2018 года в штатах детских садов «Тополек» (1 тьютор), «Парус» (3 тьютора), «Колокольчик» (1 тьютор), «Одуванчик» (1 тьютор)  появился новый специалист-тьютор. В сфере внимания тьютора – дети с повышенной возбудимостью, нарушением  поведения, с проявлениями аутизма, требующие особого внимания со стороны взрослых. 
Педагоги дошкольных учреждений осуществляют деятельность в тесном сотрудничестве со специалистами Центра «Гармония», Центра помощи семьям детей с ограниченными возможностями "Содействие" г. Ростова-на-Дону. Педагогические коллективы дошкольных учреждений строят свою работу по воспитанию и развитию детей в тесном контакте с семьёй. С целью включения родителей в образовательный процесс  проводятся совместные мероприятия, работают клубы «Родительские встречи», детско-родительские клубы «Познаем мир вместе»; «Открытое сердце», речевая школа «Моя мама – логопед».
На базе детских садов «Одуванчик», «Парус» функционируют консультативные центры, специалисты садов оказывают консультативную помощь родителям неорганизованных детей, в том числе и для родителей, имеющих детей с ОВЗ и инвалидностью.
В группах созданы все необходимые условия для формирования предпосылок  успешной  адаптации на новой ступени  образования и жизни в целом, для коррекции недостатков в развитии. В результате ежедневной, кропотливой, слаженной работы всех специалистов дошкольных учреждений в тесном контакте с семьей воспитанники получают равные стартовые возможности при переходе на следующую ступень образования - в школу. 
В этом учебном году в общеобразовательных организациях, подведомственных Управлению образования, обучается 16 251 ребенок,  из них 44 ребенка с ограниченными возможностями здоровья, 34 инвалида, 50 детей имеют статус дети – инвалиды  и дети с ОВЗ. 


В течение ряда лет проводится работа по развитию вариативных условий для получения образования  детьми с ОВЗ и детьми - инвалидами: 66 детей с особыми потребностями обучаются на дому, 144 - в общеобразовательных учреждениях инклюзивно.
Дополнительное образование  помогает раннему самоопределению, дает возможность реализовать себя. 
В 2019  - 2020 году дополнительные общеобразовательные программы реализуются в 20 общеобразовательных учреждениях и 6 учреждениях дополнительного образования, в 19 школах по программам дополнительного образования занимаются 94 ребенка с ОВЗ; в 3 учреждениях дополнительного образования занимается 133 ребенка данной категории.
В учреждениях дополнительного образования созданы условия для активного включения детей в культурно-досуговую деятельность.  В Центре «Радуга» с 2012 года ведется работа по  внедрению уникальных педагогических технологий в области дополнительного образования детей с особенностями развития, для этого в учреждении создана доступная среда, учебные кабинеты оснащены специальным оборудованием, современными оргтехникой и тренажерами. Положительные результаты можно отметить в реализации программы «Добро глазами детей. Канис-терапия», «Нейройога: от движения к развитию», «Музыка добра. Музыкотерапия», «Теремок. Сказкотерапия», «Юный кинолог», «Познаем мир», «Маленький художник», которые  способствуют формированию навыков общения, развитию познавательной и эмоциональной сферы личности ребенка через организацию взаимодействия со специально подготовленными собаками, содействует эмоциональному и психологическому развитию личности ребенка средствами музыкального искусства
Кроме того, на базе Центра «Радуга» успешно работает клуб для родителей «Любимый ребенок». Специальных организаций отдыха детей с инвалидностью и детей с ОВЗ в городе нет. Однако в 2019 году на базе МБУДО «Центр «Радуга» г.Волгодонска впервые была организована летняя оздоровительная площадка «Особенное лето» для детей с ограниченными возможностями здоровья (охват 20 детей). 
В учреждениях, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту, также созданы условия для развития детей с ограниченными возможностями здоровья: в структуре МБУ СШОР №3 г. Волгодонска функционирует отделение по плаванию для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, где занимается 88 ребят. В 2019 году дети с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью  приняли участие в 3 городских мероприятиях спортивно-оздоровительной направленности и в 4-х мероприятиях зонального и всероссийского  уровней.
Одной из главных задач учреждений культуры города является работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья. В своей деятельности учреждения культуры активно сотрудничают со школами- интернатами, проводят городские культурно- массовые мероприятия.


Информация о доступности для различных категорий детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья образовательных организаций и образовательных услуг в сфере дополнительного образования детей размещается на сайтах образовательных учреждений.
С 2019 года детям – инвалидам, обучающимся в общеобразовательных учреждениях, предоставляется организация бесплатного горячего завтрака и горячего обеда. 
С 01.01.2020 года дети-инвалиды обеспечены выплатой компенсации на питание (набор продуктов). Финансирование расходов на бесплатное двухразовое питание детей с ограниченными возможностями здоровья осуществляется за счет средств местного бюджета.
Кроме того, в рамках деятельности учреждений социального обслуживания дети-инвалиды могут получать бесплатные социальные услуги в форме социального обслуживания на дому (помощь в ведении домашнего  хозяйства, уход за ребенком-инвалидом), что позволяет мамам больше времени уделять ребенку с особенностью здоровья.
В 2019 году семьям с детьми-инвалидами предоставлено 10886 социальных услуг  Центром социального обслуживания №1 и АНО «Милосердие». 
Семьям с детьми – инвалидами  за счет средств местного бюджета, предоставляются дополнительные меры социальной поддержки по осуществлению доставки специализированным автобусом малой вместимости по городу и области к объектам социальной инфраструктуры. 
В качестве дополнительных мер социальной поддержки АНО «Милосердие» проводит адресные поздравления детей с днем рождения с вручением именных поздравительных дизайнерских открыток, также при поддержке Ростовской атомной станции и благотворительного фонда «БлагоДарение» подопечные дети ежегодно, с 2012 года получают новогодние подарки (стоимость одного подарка 1140 рублей) и адресные поздравления.
По инициативе и при участии благотворительного фонда «БлагоДарение» в городе создан детский Центр адаптивно-верховой езды «Добрая лошадка». В центре бесплатно, в комфортных условиях,  на чистом воздухе проводятся занятия по адаптивно-верховой езде по индивидуальным программам для детей с особенностями здоровья. В 2019 году для 207 детей проведено 1440 занятий по иппотерапии. Всего, с начала деятельности, в Центре «Добрая лошадка» 1254 ребенка бесплатно прошли 6880 коррекционных занятий адаптивно-верховой ездой. Родителями, врачами и педагогами отмечены позитивные изменения настроения детей, поведенческих реакций после занятий. Наряду с  иппотерапией,  взрослым и детям (по запросу) оказывалась психологическая помощь в виде консультационной и коррекционной работы.   
В Управлении образования г.Волгодонска ведется банк данных несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска, ОДН ОП МУ МВД России «Волгодонское», внутришкольном учете. По состоянию на 31.12.2019 года в банке данных несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска, ОДН ОП МУ МВД России «Волгодонское», внутришкольном учете состоят 110 учащихся общеобразовательных учреждений, их них 100% занимаются во внеурочное время в кружках и секциях на базе общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей, принимают активное участие в городских и общешкольных мероприятиях, спортивных соревнованиях.
По итогам 2019 г. обучающимися общеобразовательных учреждений г.Волгодонска совершено правонарушений – 53, преступлений – 1 (по итогам 2018 г. обучающимися общеобразовательных учреждений г.Волгодонска совершено правонарушений – 64, преступлений – 4).
В целях организации работы по пресечению правонарушений подростков во всех общеобразовательных учреждениях созданы Советы профилактики. В состав Советов профилактики, наряду с педагогическими работниками общеобразовательных учреждений, включены инспекторы ОДН ОП МУ МВД России «Волгодонское», представители общественности. Заседания Советов профилактики проводятся в соответствии с планами работы, утвержденными в каждом общеобразовательном учреждении. На заседаниях рассматриваются несовершеннолетние, допускающие пропуски уроков, нарушающие порядок и правила поведения учащихся. Учащиеся, рассмотренные на заседании Совета профилактики, могут быть поставлены на внутришкольный профилактический учет.
В рамках исполнения Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в городе Волгодонске», приказов Управления образования г. Волгодонска от 05.09.2018      № 420 «Об организации профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в 2019-2020 учебном году», от 14.02.2019 № 67 «Об организации профилактической работы по предупреждению социально-негативных явлений и употреблению психоактивных веществ (ПАВ) среди подростков в 2019 году»,  Управлением образования и образовательными организациями совместно с органами и учреждениями системы профилактики проводятся мероприятия, направленные на воспитание законопослушного поведения с обучающимися.
Профилактическая работа ведется в соответствии с планами работы с несовершеннолетними, индивидуальными программами комплексной реабилитации, планами мероприятий по профилактике правонарушений и преступлений. В своей работе специалисты органов и систем профилактики используют различные методы профилактической работы: беседы, посещение семей на дому, рейды, проведение мероприятий профилактической направленности, вовлечение подростков в досуговую деятельность.
Управлением образования г.Волгодонска осуществляется ежеквартальный мониторинг состояния и динамики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних общеобразовательных учреждений, в том числе и за употребление психотропных веществ и алкоголя.
Особое внимание уделяется организации досуговой (внеурочной) деятельности несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах, трудоустройству, отдыху и оздоровлению.
Все несовершеннолетние данной категории зачислены в кружки и секции,  в этом году перед Управлением образования г.Волгодонска и другими организациями, оказывающими данные услуги и входящими в систему профилактики, стоит задача: обеспечить контроль за посещаемостью несовершеннолетними кружков и секций, с целью своевременного принятия решения по поиску новых кружков и секций или работе с наставниками, педагогами по усилению контроля за посещаемостью.
Во всех общеобразовательных учреждениях реализуется программа «Правовое просвещение и воспитание обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Волгодонска», утвержденная приказом Управления образования г.Волгодонска от 12.10.2018 № 488.
В этом учебном году в планы воспитательной работы также включены мероприятия, проводимые Общероссийской общественной организацией поддержки президентских инициатив в области здоровьесбережения нации «Общее дело» (беседы, тренинги, лекции, просмотр  и обсуждение видеоматериалов), ресурсы интернет - сайта данной организации также активно используются в профилактической работе с несовершеннолетними и их родителями. 
Во всех общеобразовательных учреждениях работают уполномоченные по правам ребенка.
Работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних осуществляется комплексно в тесном взаимодействии с учреждениями системы профилактики.
Несовершеннолетние, осужденные к наказаниям и мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества, обучающиеся в общеобразовательных учреждениях г.Волгодонска, отсутствуют.
РЕШИЛИ:
2.1 Информацию Самсонюк Т.А. о реализации мер по профилактике социального сиротства, семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, социальной поддержке детей-инвалидов и их семей, профилактике правонарушений несовершеннолетних и ресоциализации несовершеннолетних правонарушителей принять к сведению.
           2.2 Управлению образования г.Волгодонска (Т.А.Самсонюк) продолжить проведение мероприятий для учащихся общеобразовательных учреждений, состоящих на  профилактических учетах в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска, ОДН ОП МУ МВД России «Волгодонское», внутришкольном учете и проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, совместно с органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений.
Срок – до 31.12.2020 г.
3 СЛУШАЛИ:

Емельянову С.А. о проведении мониторинга состояния окружающей среды (атмосферного воздуха, питьевой воды, шумовой нагрузки).
 В 2019 году на территории города Волгодонска контроль за качеством атмосферного воздуха осуществлялся на двух маршрутных постах в двух мониторинговых точках на территории жилой застройки:
     - вблизи промышленного предприятия ОАО «ВКДП» – точка № 6 - «Перекресток пер. Почтовый - ул. Морская»; 
         - вблизи промышленного предприятия и автомобильной дороги городского значения, источник загрязнения: зона выбросов промышленного предприятия АО «Инжиниринговая компания АЭМ-технологии», автотранспорт – точка – Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Энтузиастов - Октябрьское шоссе (перекресток).  

Исследования проводились на содержание 9 вредных химических веществ:  азот диоксид, формальдегид, сера диоксид, взвешенные вещества, аммиак, бен​зол, бенз/а/пирен, кадмий, углерода оксид.
В 2019 году объем лабораторных исследований атмосферного воздуха, выполненный ФБУЗ «ЦГиЭ в РО» в г. Волгодонске снизился в 1,5раза и со​ставил –1800 проб, исследований – 1800.
В период с 2017г. по 2019г. наблюдается тенденция снижения проб атмосферного воздуха, превышающих предельно допустимые концентрации (далее – ПДК). Удельный вес проб атмосферного воздуха, не отвечающих гигиеническим нормативам в 2019г. составил 0%, что на уровне 2017г. 
На маршрутных постах, расположенных вблизи промышленных  предприятий, в 2019г. количество проб атмосферного воздуха, не отвечающих гигиеническим нормативам, осталось на уровне 2017г. – 0%.
Оценка качества атмосферного воздуха в динамике за 3 года
	год
	всего проб
	из них с превышением ПДК
	маршрутные и подфакельные исследования в зоне влияния пром. предприятий точка № 6
«перекресток 
пер. Почтовый - ул.Морская»
	на автомагистралях в зоне жилой застройки точка № 13
ул. Энтузиастов-Октябрьское шоссе (перекресток)

	
	
	
	всего
проб
	из них с превышением ПДК
	в т.ч. более 5 ПДК
	всего проб
	из них с превышением ПДК
	в т.ч. более 5 ПДК

	2017г
	2800
	0
	1400
	0
	-
	1400
	0
	-

	2018г
	2800
	1
	1400
	0
	-
	1400
	1
	-

	2019г
	1800
	0
	900
	0
	-
	900
	0
	-


В 2019 г. проб, превышающих ПДК, не обнаружено.
В 2018 году загрязнителем атмосферного воздуха являлся и имел превышение ПДК один ингредиент - медь (1 проба), на территории жилой застройки, а именно, в зоне влияния автомобильной дороги городского значения.
В 2017 г. проб превышающих ПДК не обнаружено.
Основными источниками загрязнения атмосферного воздуха города Волгодонска, продолжают оставаться следующие отрасли промышленности: химическая, электроэнергетическая, деревообрабатывающая, пищевая, автотранспортный комплекс и транспорт.
Сохраняется тенденция роста загрязнения атмосферного воздуха вблизи автомагистралей и на улицах города с интенсивным движением транспорта. Росту выбросов вредных веществ в атмосферный воздух способствуют: низкое качество дорог, их низкая пропускная способность, не соответствующая быстрым темпам роста автотранспортного парка, недостаточное строительство наземных и подземных путепроводов и др.
Установлена статистически достоверная связь между загрязнением атмосферного воздуха и заболеваемостью населения. Загрязнение атмосферного воздуха оказывает влияние на рост заболеваемости органов дыхания, центральной нервной системы, сердечно-сосудистой системы, крови и онкопатологии. Так, в г. Волгодонске остаются высокими показатели заболеваемости болезнями органов дыхания и занимают первое ранговое место в структуре заболеваемости, так, у детей это составляет – 63,6%, среди подростков – 33,1%, среди взрослого населения – 33,5% от общего числа заболеваний. Неуклонно растет показатель первичной заболеваемости бронхиальной астмой, в динамике с 2017 года отмечается рост в 2,6 раза.
Наиболее значимым фактором по степени воздействия на человека является акустический шум.
За период 2017 – 2019 года измерения уровней шума проводились на автомагистралях, улицах с интенсивным движением.
В рамках социально – гигиенического мониторинга в 2019 году замеры уровней шума проводились в 3 мониторинговых точках в дневное и ночное время. Рецепторные точки № 51 ул. Первомайская – ул. Морская, магазин, № 52 пр. Строителей - ул. Энтузиастов, химчистка, перекрёсток ул. Степная– пер.Коммунистический.
Отобрано 12 проб, проведено 24 исследования. В марте 2019 года зафиксировано превышение допустимых уровней эквивалентного и максимального уровней звука в мониторинговой точке на перекрестке ул. Степная – пер. Коммунистический.  
Следует отметить, что в динамике за 3 года отмечается рост уровней шумовой нагрузки, превышающих допустимые, в 1,3 раза, так, показатели составили в 2017г. – 6,25%, в 2018г.- 4,17%, в 2019г. – 8,3%.
Повышенная шумовая нагрузка влияет на нервную и сердечно-сосудистую системы, репродуктивную функцию человека, вызывает раздражение, нарушение сна, утомление, агрессивность, способствует психическим заболеваниям.
В целях реализации Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и принятия мер по устранению вредного воздействия на население факторов среды обитания человека необходимо обеспечить реализацию мероприятий, направленных на улучшение состояния здоровья населения, среды обитания человека, при котором отсутствует вредное воздействие факторов среды обитания на человека и обеспечиваются благоприятные условия его жизнедеятельности. 

Для решения сложной и многообразной проблемы обеспечения санитарно – эпидемиологического благополучия необходимо: 
- реализация целевых программ по сокращению выбросов вредных веществ и улучшению качества атмосферного воздуха населенных мест; 
- по снижению шумовой нагрузки на население города необходимо проведение полного объема противошумовых мероприятий, таких как посадка зеленых насаждений, наличия земляных карьеров, насыпей, холмов, а также перераспределения транспортных потоков и транспортных нагрузок на магистрали города; 
 
- совершенствование системы лабораторных исследований атмосферного воздуха, замеров уровня шума в рамках государственного санитарно-эпидемиологического надзора и производственного контроля.
       В рамках государственного санитарно- эпидемиологического надзора за качеством воды поверхностных водоемов территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г. Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском, Зимовниковском  районах совместно с лабораторией  филиала ФГУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Ростовской области в      г. Волгодонске»  проводится мониторинг в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.5.980-00 «Гигиенические требования к охране поверхностных вод» в месте водозабора, зонах рекреации, в черте населенных мест, выше и ниже выпусков сточных вод по химическим, микробиологическим, паразитологическим показателям.
   Источником водоснабжения г. Волгодонска является Цимлянское водохранилище. В  месте водозабора на Цимлянском водохранилище (1-ая категория водопользования) процент проб воды не соответствующий санитарным требованиям по санитарно-химическим показателям  в 2019 году снизился в сравнении с 2018годом (30,43%) и составил 29,2%, несоответствие отмечалось по показателям – «биохимическое потребление кислорода» и «растворенный кислород». Показатели  микробиологического загрязнения воды в месте водозабора в 2019г  по сравнению с 2018г., остались на уровне и составили 0 процентов. Все исследованные пробы воды по паразитологическим показателям соответствовали гигиеническим нормативам. 
Вирусное загрязнения  воды  в течение  2017 - 2019 годов  в месте водозабора не обнаруживалось. 
Загрязнение водоемов Цимлянского водохранилища и реки Дон происходит из-за попадания   загрязненных ливневых сточных вод и не  качественно очищенных сточных вод. Превышение показателей бактериального загрязнения воды в зонах рекреаций отмечается в местах выпусков неочищенных ливневых сточных вод. Из 7-ми выпусков ливневой канализации города Волгодонска, впадающих в Цимлянское водохранилище, только один выпуск   № 1 ВК-1 оборудован очистными сооружениями. Сброс по остальным выпускам осуществляется без очистки:
 - в балку Мокросоленую Цимлянского водохранилища осуществляется сброс по выпускам ливневой канализации № 4 ВК-6 и № 5 ВК-4;
- в балку Сухосоленую Цимлянского водохранилища осуществляется сброс по выпуску ливневой канализации № 2 ДК-10 новой части города Волгодонска и двум выпускам старой части г. Волгодонска № 7 в районе железнодорожного вокзала и № 8 в районе здания по ул. Морской, 51;
- в Цимлянское водохранилище в створе ул. Энтузиастов осуществляется сброс ливневых вод по выпуску № 3 ВК-2.
Данные объекты являются  имуществом Администрации г.Волгодонска.     
      В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и предупреждения возникновения и  распространения инфекционных заболеваний, связанных с водным путем передачи (акватории Цимлянского водохранилища и реки Дон)  среди населения  г. Волгодонска, а также для решения вопроса по  организации массового отдыха горожан в летний оздоровительный период,  территориальным отделом направлены информационные письма в адрес Администрации города о необходимости  недопущения использования водного объекта по организации отдыха населения   в районах сброса неочищенных ливневых сточных вод: ВК-4 (район В-9 Цимлянское водохранилище); ВК-3 (район ЮЗР Цимлянское водохранилище); ВК-1   (район ТРЦ, ул. Весенняя,56);  ВК-2 (район спецпричала, Цимлянское водохранилище) путем расстановки предупредительных  щитов.
       В целях реализации Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», на территории  г.Волгодонска проведено заседание комиссии по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения где заслушаны вопросы организации водоснабжения, о качестве подаваемой  воды населению, о загрязнении воды Цимлянского водохранилища ливневыми сточными водами в черте г. Волгодонска.
На территории города Волгодонска находится один коммунальный водопровод, эксплуатирующей организацией  является Муниципальное унитарное предприятие  муниципального образования «Город Волгодонск» «Водоканал» (далее по тексту: МУП «Водоканал»).
В течение 2019 года  АИЛЦ Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии  в Ростовской области» в г. Волгодонске было исследовано на санитарно-химические показатели 185 пробы воды из них 33пробы не соответствовали  гигиеническим нормативам по показателя бромдихлорметан, дибромхлорметан, хлороформ.
       По микробиологическим и паразитологическим  показателям  в 2019 все пробы воды  соответствовали требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения», т. е  процент  нестандартных проб остался на уровне 2018 года, что  составляло- 0 %.
        В рамках выполнения мониторинга за контролем качества питьевой воды превышение гигиенических нормативов (по показателям: бромдихлорметан дибромхлорметан хлороформ) отмечалось  в пробах воды централизованной системы питьевого водоснабжения в июле, августе, сентябре 2019г на выходе из очистных сооружений водопровода (ВОС-1) (ВОС-2) МУП «Водоканал». По установленному факту нарушения санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде, территориальным отделом составлены протоколы об административном правонарушении по ст.6.5 КоАП РФ. Законному представителю юридического лица вручены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению нарушения.
В области охраны водоемов, водоотведения необходимо:
- провести реконструкцию очистных сооружений канализации МУП «Водоканал» с УФ-обеззараживанием очищенных сточных вод после биопрудов;  
- провести реконструкцию городской системы ливневой канализации;
- строительство очистных сооружений в местах выпусков ливневой канализации и реконструкция существующих очистных сооружений в новой части города ВК-1, ВК-4;
- не допускать использование водного объекта по организации отдыха населения (использование водного объекта в целях купания и отдыха)  в районах сброса неочищенных ливневых сточных вод: ВК-4 (район В-9 Цимлянское водохранилище); ВК-3 (район ЮЗР Цимлянское водохранилище); ВК-1 (район ТРЦ, ул. Весенняя,56);  ВК-2 (район спецпричала, Цимлянское водохранилище);
- выполнение первоочередных мероприятий по ремонту и строительству объектов обеспечивающих  водоотведение.
В области охраны  водоснабжения необходимо провести:
- реконструкцию сооружений ВОС-2 под размещение системы обеззараживания хозпитьевой воды методом УФ облучения;
- реконструкцию сооружений ВОС-1 под размещение системы обеззараживания хозпитьевой воды методом УФ облучения;
- реконструкцию системы обеззараживания хозпитьевой воды (замена жидкого хлора гипохлоритом натрия) на ВОС-1,2;
- обеспечить выделение дополнительных финансовых средств для внедрения новых технологий эффективной очистки и обеззараживания питьевой  воды.
-предусмотреть организацию резервного источника водоснабжения населения города;
-выполнение первоочередных мероприятий по ремонту и строительству объектов обеспечивающих водоподачу и водоподготовку.
РЕШИЛИ:
3.1 Информацию Емельяновой С.А. о проведении мониторинга состояния окружающей среды (атмосферного воздуха, питьевой воды, шумовой нагрузки) принять к сведению.
3.2 Территориальному отделу Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Волгодонске, Дубовском, Ремоненском, Заветинском, Зимовниковском районах (Аносян А.С.) продолжить работу по мониторингу состояния окружающей среды в г. Волгодонске.
Срок — до 31.12.2020 г.
4 СЛУШАЛИ:
И.Н. Авдееву о контроле выполнения решений, принятых на предыдущих заседаниях комиссии.
РЕШИЛИ:
4.1 Информацию Авдеевой И.Н. об исполнении п. 1.4.2 протокола от 25.03.2019 №1 городской межведомственной комиссии по социально-демографическим вопросам «Ответственным исполнителям представить информацию о выполнении Плана мероприятий за 2019 год секретарю комиссии»  принять к сведению, снять с контроля.
Председатель комиссии



                                     С.Я. Цыба
Секретарь комиссии                                                                         И.Н. Авдеева
