О работах по замене внутридомовой системы газоснабжения

Региональной программой по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ростовской области на 2015 – 2049 годы предусмотрено выполнение работ по замене внутридомовой системы газоснабжения. Внутриквартирные газопроводы и газовое оборудование квартир относится к индивидуальному имуществу собственников помещений в многоквартирных домах и при выполнении капитального ремонта системы газоснабжения замене не подлежат.
С 2016 года работы по замене систем газоснабжения в многоквартирных домах не проводятся, срок выполнения работ переносится на более поздний период в связи с тем, что после завершения работ по капитальному ремонту возобновить газоснабжение квартир, собственниками которых самовольно произведено переустройство помещений кухонь с отступлением от проекта газификации и в которых отсутствуют исправные вентиляционные и дымовые каналы, а также ограничен доступ к обслуживанию газопроводов, не представляется возможным. 
Собственникам таких квартир необходимо разработать поквартирные проекты газификации и привести внутриквартирное оборудование в соответствие с требованиями технического регламента, направленного на обеспечение надежной и безопасной эксплуатации сетей газораспределения и газопотребления, для возобновления работ по замене внутридомовой системы газоснабжения в рамках программы капитального ремонта.
В противном случае газораспределительными службами не будут выполнены работы по подключению общедомовой системы газоснабжения после ее замены и возобновлению газоснабжения в многоквартирном доме.





