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         № 1048
г. Волгодонск

О внесении изменений 

в приложение к постановлению 

Администрации города 
Волгодонска от 06.06.2018 № 1348 
«Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Волгодонска»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Волгодонск», решением Волгодонской городской Думы от 17.12.2015 № 149 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в муниципальном образовании «Город Волгодонск» и в целях приведения в соответствие с действующим законодательством
ПОСТАНОВЛЯЮ: 
1. Внести в приложение к постановлению Администрации города Волгодонска от 06.06.2018 № 1348 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Волгодонска» следующие изменения:
1.1. Абзац третий пункта 2.5. раздела 2 изложить в следующей редакции:

«рассчитываются по методикам, представляемым ответственным исполнителем муниципальной программы на этапе согласования в отдел экономического развития Администрации города Волгодонска одновременно с проектом муниципальной программы;».
1.2. Пункт 3.7. раздела 3 изложить в следующей редакции:

«3.7. Проект постановления Администрации города Волгодонска об утверждении муниципальной программы подлежит обязательному согласованию с отделом экономического развития Администрации города Волгодонска и Финансовым управлением города Волгодонска. 
Проект постановления Администрации города Волгодонска об утверждении муниципальной программы, согласованный ответственным исполнителем, соисполнителями и участниками муниципальной программы, направляется в Финансовое управление города Волгодонска и в отдел экономического развития Администрации города Волгодонска в порядке, установленном Регламентом Администрации города Волгодонска.
Отдел экономического развития Администрации города Волгодонска рассматривает проект муниципальной программы (проект внесения изменений в муниципальную программу) на предмет:

соблюдения требований к структуре и содержанию муниципальной программы, установленных настоящим Порядком; 

обоснованности подходов к выделению основных мероприятий подпрограмм, приоритетных основных мероприятий, мероприятий ведомственных целевых программ;

соответствия основных мероприятий подпрограмм, приоритетных основных мероприятий и мероприятий ведомственных целевых программ целям и задачам муниципальной программы (подпрограмм);

взаимоувязки плановых значений целевых показателей и изменения объемов финансирования взаимоувязанных основных мероприятий подпрограмм, приоритетных основных мероприятий и мероприятий ведомственных целевых программ;

соответствия налоговых льгот (пониженных ставок по налогам) целям и задачам муниципальных программ;
соответствия целей, задач и показателей муниципальной программы (подпрограмм) целям, задачам, показателям, закрепленным в документах стратегического планирования муниципального образования «Город Волгодонск», федеральных, областных и муниципальных нормативных правовых актах.

Финансовое управление города Волгодонска рассматривает:

проекты муниципальных программ города Волгодонска, предлагаемых к реализации начиная с очередного финансового года, а также проекты изменений в ранее утвержденные муниципальные программы города Волгодонска на соответствие:

возвратному распределению расходов местного бюджета в рамках доведенных до главных распорядителей средств местного бюджета предельных показателей расходов местного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период;
принятому решению Волгодонской городской Думы о бюджете города Волгодонска на очередной финансовый год и на плановый период;
налоговых льгот (пониженных ставок по налогам) решениям Волгодонской городской Думы о налогах и сборах;

проекты постановлений Администрации города Волгодонска о внесении изменений в муниципальные программы в текущем финансовом году на соответствие:

решениям Волгодонской городской Думы о внесении изменений в решение Волгодонской городской Думы о бюджете города Волгодонска на текущий финансовый год и на плановый период;
налоговых льгот (пониженных ставок по налогам) положениям решений Волгодонской городской Думы о налогах и сборах.

Согласованный Финансовым управлением города Волгодонска, отделом экономического развития Администрации города Волгодонска, управляющим делами Администрации города Волгодонска проект постановления Администрации города Волгодонска об утверждении муниципальной программы (проект внесения изменений в муниципальную программу) направляется общим отделом Администрации города Волгодонска в Контрольно-счетную палату города Волгодонска для проведения финансово-экономической экспертизы.

В случае наличия в заключении Контрольно-счётной палаты города Волгодонска по результатам финансово-экономической экспертизы замечаний и предложений, они подлежат рассмотрению ответственным исполнителем для принятия мер по их устранению.

Рассмотрев заключение Контрольно-счётной палаты города Волгодонска и устранив замечания, ответственный исполнитель направляет в Финансовое управление города Волгодонска, отдел экономического развития Администрации города Волгодонска проект постановления Администрации города Волгодонска об утверждении муниципальной программы (проект внесения изменений в муниципальную программу) посредством создания очередной версии регистрационной карточки проекта документа с прикреплением заключения Контрольно-счётной палаты города Волгодонска.».
1.3. Абзац первый пункта 3.8. раздела 3 изложить в следующей редакции:
«3.8. Ответственный исполнитель муниципальной программы на этапе согласования проекта постановления Администрации города Волгодонска об утверждении муниципальной программы или внесении изменений в действующую муниципальную программу по каждому инвестиционному проекту (объекту строительства, реконструкции, капитального ремонта, находящегося в муниципальной собственности города Волгодонска), включаемому в муниципальную программу, представляет в отдел экономического развития Администрации города Волгодонска:».
1.4. Абзацы пятый и шестой пункта 5.4. раздела 5 изложить в следующей редакции:
«Проект плана реализации муниципальной программы на очередной финансовый год до его утверждения подлежит согласованию отделом экономического развития Администрации города Волгодонска в порядке и сроки, установленные в методических рекомендациях.

При необходимости внесения в текущем финансовом году существенных изменений (включение нового основного мероприятия, приоритетного основного мероприятия, мероприятия ведомственной целевой программы, контрольного события) проект плана реализации направляется на согласование в отдел экономического развития Администрации города Волгодонска в течение 3 рабочих дней со дня утверждения постановления Администрации города Волгодонска о внесении соответствующих изменений в муниципальную программу.».
1.5. Пункты 5.6. - 5.8. раздела 5 изложить в следующей редакции:
«5.6. Оперативный контроль за исполнением муниципальных программ по итогам полугодия и 9 месяцев осуществляется отделом экономического развития Администрации города Волгодонска.
5.7. В целях обеспечения оперативного контроля за реализацией муниципальных программ ответственный исполнитель муниципальной программы по итогам полугодия и 9 месяцев направляет в отдел экономического развития Администрации города Волгодонска отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы, согласованный с Финансовым управлением города Волгодонска, в срок до 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом.

Отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы, направленный в Финансовое управление города Волгодонска, рассматривается Финансовым управлением города Волгодонска в срок, 
не превышающий трех рабочих дней с даты поступления.

Информация о выполнении основных мероприятий, приоритетных основных мероприятий и мероприятий ведомственных целевых программ, контрольных событий муниципальных программ вносится отделом экономического развития Администрации города Волгодонска на рассмотрение главе Администрации города Волгодонска.

Ответственные исполнители муниципальных программ, допустившие невыполнение основных мероприятий, приоритетных основных мероприятий и мероприятий ведомственных целевых программ и контрольных событий муниципальных программ выступают на заседаниях Коллегии Администрации города Волгодонска с информацией о причинах невыполнения и принимаемых мерах по его недопущению. 

Отчет об исполнении плана реализации подлежит размещению ответственным исполнителем муниципальной программы на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 10 рабочих дней с момента его представления в отдел экономического развития Администрации города Волгодонска.

Отчет об исполнении плана реализации за год рассматривается Финансовым управлением города Волгодонска и отделом экономического развития Администрации города Волгодонска в составе проекта постановления Администрации города Волгодонска об утверждении отчета о реализации муниципальной программы за год.

Требования к отчету об исполнении плана реализации определяются методическими рекомендациями.

5.8. Ответственный исполнитель муниципальной программы подготавливает, согласовывает с Финансовым управлением города Волгодонска и отделом экономического развития Администрации города Волгодонска проект постановления Администрации города Волгодонска об утверждении отчета о реализации муниципальной программы за год до 20 марта года, следующего за отчетным.».
1.6. Абзац второй пункта 5.15. раздела 5 изложить в следующей редакции:
«Сводный доклад формируется отделом экономического развития Администрации города Волгодонска и в срок до 1 июня года, следующего за отчетным периодом, предоставляется на рассмотрение председателю Волгодонской городской Думы - главе города Волгодонска и главе Администрации города Волгодонска.».
1.7. Пункт 5.16. раздела 5 изложить в следующей редакции:
«5.16. Сводный доклад подлежит размещению отделом экономического развития Администрации города Волгодонска на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 10 рабочих дней со дня представления в Волгодонскую городскую Думу.».

1.8. Абзац второй пункта 5.17. раздела 5 изложить в следующей редакции:
«Обращение к главе Администрации города Волгодонска с просьбой о разрешении на внесение изменений в муниципальные программы подлежит согласованию с Финансовым управлением города Волгодонска  (по вопросам бюджетной и налоговой политики) и отделом экономического развития Администрации города Волгодонска (с приложением проектов правовых актов и пояснительной информации о вносимых изменениях, в том числе расчетов и обоснований по бюджетным ассигнованиям). В случае приведения муниципальных программ в соответствие с решением Волгодонской городской Думы о бюджете города Волгодонска и о внесении изменений в решение Волгодонской городской Думы о бюджете города Волгодонска и необходимости в связи с этим корректировки целевых показателей получение поручения главы Администрации города Волгодонска не требуется.».

1.9. Абзац пятый пункта 6.1. раздела 6 изложить в следующей редакции: 

«представляет по запросу отдела экономического развития Администрации города Волгодонска, Финансового управления города Волгодонска сведения (с учетом информации, представленной соисполнителями и участниками муниципальной программы) о реализации муниципальной программы;».
1.10. Абзац четвертый пункта 6.2. раздела 6 изложить в следующей редакции:
«представляет в установленный срок ответственному исполнителю сведения (с учетом информации, представленной участниками муниципальной программы), необходимые для подготовки ответов на запросы отдела экономического развития Администрации города Волгодонска и Финансового управления города Волгодонска;».

1.11. Абзац четвертый пункта 6.3. раздела 6 изложить в следующей редакции:

«представляет ответственному исполнителю (соисполнителю) информацию, необходимую для подготовки ответов на запросы отдела экономического развития Администрации города Волгодонска и Финансового управления города Волгодонска;».

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации города Волгодонска по экономике С.М. Макарова.
Глава Администрации

города Волгодонска                                                                      В.П. Мельников
Проект постановления вносит

отдел экономического развития
