Оперативная информация
об итогах социально-экономического развития города Волгодонска 

за 1 квартал 2020 года
Основные социально-экономические показатели города Волгодонска

	Показатель
	1 квартал 2020 года
	1 квартал 2019 года
	Темп роста, %

	Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям всех видов экономической деятельности, млн.руб. 
	24 653,4
	28 446,4
	86,7

	Оборот розничной торговли, млн.руб.
	40,3
	38,2
	105,5

	Инвестиции в основной капитал (по крупным и средним предприятиям) 1), млн. руб. 
	1 430,72
	677,02 
	211,3

	Среднемесячная заработная плата (по полному кругу предприятий), руб. 
	35 044,7
	32 184,6
	109,0

	Среднемесячная заработная плата (по крупным и средним предприятиям), руб. 
	39 870,8
	38 210,2
	104,0

	Ввод в действие общей площади жилых домов за счет всех источников финансирования, тыс.кв.м
	7,43
	18,27
	-



1) предварительная оценка за 1 квартал 2020 года
Промышленность

За январь – март 2020 года крупными и средними предприятиями города всех видов экономической деятельности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по городу Волгодонску на сумму 24 653,4 млн. рублей, что в действующих ценах на 13,3% меньше, чем годом ранее. Снижение объемов отгрузки товаров, работ и услуг обусловлено сокращением объемов отгрузки товаров, работ и услуг предприятиями промышленного комплекса, доля которых в общем объеме отгрузки составляет 95,8%.
Крупными и средними предприятиями обрабатывающих производств за январь – март 2020 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на 2 847,2 млн. рублей и обеспечено 11,5% совокупного объема отгруженной промышленной продукции. За январь – март 2020 года объемов производства предприятий обрабатывающих производств уменьшился на 37,1% к соответствующему периоду 2019 года. 

По итогам января - марта 2020 года положительная динамика роста объема производства отмечена в следующих видах деятельности обрабатывающих производств: «Производство пищевых продуктов» (на 14,8%) и «Производство компьютеров, электронных и оптических изделий» (на 4,0%).

За январь – март 2020 года снижение объемов производства отмечено в следующих видах экономической деятельности: «Производство химических веществ и химических продуктов» (на 1,3%), «Производство прочей неметаллической минеральной продукции» (на 8,6%), «Производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки» (10,4%), «Производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов» (на 13,1%), «Производство мебели» (на 18,7%), «Ремонт и монтаж машин и оборудования» (на 36,1%), «Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» (на 62,6%).

Крупными и средними предприятиями города с видом деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» за январь – март 2020 года отгружено продукции, выполнено работ и оказано услуг на 20 387,6 млн. рублей, что на 10,4% меньше, чем за соответствующий период 2019 года. Предприятия данного вида экономической деятельности формируют 82,7% объема отгруженной продукции крупных и средних предприятий города. 

Потребительский рынок
За январь-март 2020 года населению города реализовано потребительских товаров на сумму 9,4 млрд.руб., что на 0,5 млрд.руб. больше, чем в соответствующем периоде 2019 года. Оборот розничной торговли на 86,4 % формировался торгующими организациями, доля продажи товаров на розничных рынках и ярмарках составила 13,6 %. Оборот розничной торговли на душу населения  составил 55,0 млн.руб. (52,1 тыс.руб. в январе-марте 2019 года), увеличившись в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 5,5 %.

Предприятия  общественного питания предоставили услуг населению на сумму  493,9 млн.руб. (474,3 млн.руб. в январе-марте 2019 года), что на  19,6 млн.руб.  (на 4,1%) больше аналогичного периода 2019 года.

Обеспеченность стационарными торговыми площадями в 2020 году превышает установленный норматив в 1,38 раз и составляет 862,0 кв.м. на 1 тысячу жителей.
 В целях стабилизации цен на территории города проводится мониторинг на фиксированную группу 24 социально значимых  наименований продовольственных товаров. Значительного роста цен на продовольственные товары не выявлено.  Дефицита каких-либо продовольственных товаров, входящих в утвержденный перечень, в обороте реализуемой продукции не наблюдалось. 

В отчетном периоде  открыто 14 новых объектов потребительского рынка: 5 торговых объектов (Торговый центр, магазины «Магнит-косметик», магазин «Пряник», магазин «Рыба»), 5 предприятий общественного питания (столовая, кафетерии, суши-бары), 4 предприятия бытового обслуживания (ателье,  парикмахерские, СТО).

В настоящее время в стадии строительства и реконструкции находится 48 объектов торговли торговой площадью более 22 тыс. кв.м.

Как и раньше, приоритетным направлением развития инфраструктуры потребительского рынка города остается организованная торговля, в первую очередь – сетевая. Доля формата сетевых торговых предприятий с прогрессивными методами обслуживания составляет 45,3% от общего объема оборота розничной торговли.


В отчетном периоде субъекты малого предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере производства пищевой, сельскохозяйственной продукции, принимали активное участие в городских ярмарках «выходного дня». В 1 квартале 2020 года проведена 1 ярмарка «выходного дня» с бесплатным предоставлением торговых мест. 

 
Организовано 5 ярмарочных площадок  на частных земельных участках, оборудованных на 531 торговое место,  из них для продажи сельскохозяйственной продукции - 262 торговых места.


Организовано взаимодействие с торговыми сетями и предприятиями автономной розницы по вопросу популяризации продукции, прошедшей систему добровольной сертификации «Сделано на Дону», в том числе в части реализации постановления Правительства Ростовской области от 06.09.2017 № 620 «Об утверждении Порядка использования знака соответствия системы добровольной сертификации «Сделано на Дону». Обеспечивается выполнение мероприятий по популяризации системы добровольной сертификации «Сделано на Дону» посредством визуализации донской продукции в  предприятиях общественного питания, на  розничных рынках и ярмарочных площадках. 
На постоянной основе проводится работа по заключению пользовательских соглашений об использовании знака соответствия системы добровольной сертификации «Сделано на Дону», в 1 квартале заключено 6 соглашений. 

Продолжается работа с предприятиями-потенциальными участниками добровольной сертификации «Сделано на Дону». По результатам  работы  в реестр потенциальных участников внесено городское колбасное предприятие ООО «Колбасный цех «Элита». 

С целью совершенствования  системы защиты прав потребителей на территории города  11 марта в Дворце культуры имени Курчатова проведена акция для потребителей «Узнай свои права», где горожане получили консультации и разъяснения по вопросам защиты прав потребителей. Распространено более 350 информационно – справочных материалов. 

В рамках реализации подпрограммы «Защита прав потребителей в городе Волгодонске» в  марте 2020  проведен Марафон «Мы - юные потребители» среди учащихся восьмых классов общеобразовательных учреждений города Волгодонска. В Марафоне приняли участие 108 школьников из 18-ти общеобразовательных учреждений города.  Участникам и победителям Марафона вручены дипломы, кубки и тематические сувениры. 

Социально-трудовая сфера

Состояние трудовой сферы. За январь-март 2020 года среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий составила 37 108,20 рублей, превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 11,7 %. По отношению к среднеобластной величине средняя заработная плата в Волгодонске выше на 11 %.
Город Волгодонск занимает второе ранговое место по уровню среднемесячной заработной платы среди муниципальных образований. 

По крупным и средним предприятиям города среднемесячная зарплата за январь – февраль 2020 года составила 42 938,6 рублей, превысив уровень соответствующего периода прошлого года на 12 %.

Покупательная способность заработной платы составляет 3,4 набора прожиточного минимума, установленного за I квартал 2020 года для трудоспособного населения.

Самый высокий размер среднемесячной начисленной заработной платы наблюдается в организациях, занимающихся обеспечением электрической энергией, газом и паром, кондиционированием воздуха  - 78 504,7 рублей. 

Кроме того, в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597, соответствующих поручений Губернатора Ростовской области о повышении заработной платы в бюджетной сфере, в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска 
от 18.12.2012 №3872 «О поэтапном повышении заработной платы отдельным категориям работников муниципальных учреждений социальной сферы города Волгодонска» по итогам 1 квартала 2020 года размер заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений составил:

В учреждениях здравоохранения средняя заработная плата составила:

- врачи и работники медицинских организаций, имеющие высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющие медицинские услуги. Среднемесячная заработная плата составила  55 649,90 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 181,3 %, при плане – 190,1 %.

- средний медицинский (фармацевтический) персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг. Среднемесячная заработная плата составила  28 615,80 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 93,2 %, при плане – 96,8 %.

- младший медицинский персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг. Среднемесячная заработная плата составила  27 417,20 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 89,3 %, при плане – 89,7 %.

В учреждениях культуры средняя заработная плата составила:

- педагогические работники учреждений дополнительного образования детей. Среднемесячная заработная плата составила - 30 787,90 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 100,3 % при плане -  100%.

- работники культуры. Среднемесячная заработная плата составила –29 532,00 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области составило – 96,2 % при плане -  100%.

В образовательных учреждениях средняя заработная плата составила:

- педагогические работники образовательных учреждений общего образования. Средняя заработная плата – 30 695,82 рублей. Соотношение к средней заработной плате по Ростовской области  – 100%, при плане – 100%;

- педагогические работники дошкольных образовательных учреждений. Средняя заработная плата – 27 117,99 рублей. Соотношение к средней заработной плате по Ростовской области в сфере общего образования – 100%, при плане – 100%;

- педагогические работники учреждений дополнительного образования детей. Средняя заработная плата – 30 724,38 рублей. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Ростовской области – 100%, при плане – 100%. 

В учреждениях социального обслуживания средняя заработная плата составила:

- средний медицинский (фармацевтический) персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг: среднемесячная заработная плата – 30 696,97 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности -100 %, при плане – 100 %. 

- младший медицинский персонал, обеспечивающий предоставление медицинских услуг: среднемесячная заработная плата – 30 700,00 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности -100 %, при плане – 100 %. 

- социальные работники: среднемесячная заработная плата 30 696,00 руб. Соотношение к среднемесячному доходу от трудовой деятельности – 100 %, при плане – 100 %.

За 1 квартал 2020 год проведено 3 заседания городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, на которых были заслушаны 25  руководителей предприятий города, имеющих задолженность по заработной плате, налогам и страховым взносам во внебюджетные фонды.

Кроме того, в соответствии с поручениями Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец (протокол от 09.10.2014 № ог-п-12-275ПР) Администрация города Волгодонска проводит работу, направленную на снижение неформальной занятости.

За 1 квартал 2020 год проведено 3 заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов, на которые приглашались работодатели, не заключившие трудовые договоры с работниками. 

Администрацией города Волгодонска также продолжена работа по информационному сопровождению и наглядной агитации для населения города Волгодонска о последствиях нелегальных трудовых отношений и призыва к соблюдению трудового законодательства Российской Федерации. неформальной занятости.

В Администрации города Волгодонска продолжает работу телефонная «горячая линия» по вопросам задолженности по заработной плате и наличия на предприятиях города Волгодонска «серых» схем оплаты труда работников, неформальной занятости.

В 4 муниципальных учреждениях здравоохранения (МУЗ «Городская поликлиника №1, МУЗ «Городская поликлиника №3», МУЗ «Стоматологическая поликлиника»),  в 4 приемных пунктах  МАУ «МФЦ» и службе занятости населения  дополнительно установлены «ящики доверия» для письменных обращений граждан  в администрацию города Волгодонска по вопросам незаключения трудовых договоров и выплаты заработной платы в «конвертах».

Информация о рисках при неофициальном трудоустройстве граждан  размещена  на мониторах внутри салонов  маршрутных такси и автобусов.
Информационные статьи размещены  на официальном сайте Администрации города Волгодонска. 

Памятки, содержащие контактную информацию для обращения граждан в случае отсутствия заключенного трудового договора, размещены в социально – значимых учреждениях, а также постоянно раздаются волонтерами жителям города. 

По состоянию на 01.04.2020 на территории города Волгодонска заключено и зарегистрировано 420 коллективных договоров, из них 272 коллективных договоров или 66 % от общего количества договоров заключено во внебюджетном секторе экономике. Охват коллективными договорами учреждения муниципальной формы собственности составляет 100%.

За  1 квартал 2020 год в городе Волгодонске произошло 3 тяжелых несчастных случая. 

В целях повышения уровня доходов населения Администрацией города Волгодонска проводилась работа с работодателями города по присоединению к областному трехстороннему Соглашению между Правительством Ростовской области, Федерацией профсоюзов Ростовской области и Союзом работодателей Ростовской области, в котором, в том числе, предусмотрено установление минимальной заработной платы на предприятиях и организациях негосударственного сектора экономики не ниже 1,2 величины минимального размера оплаты труда. 

Для повышения уровня заработной платы работникам предприятий и организаций внебюджетного сектора экономики с работодателями города заключаются соглашения о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве. По состоянию на 01.04.2020 на территории города Волгодонска заключено 49 Соглашений о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве.

Руководители предприятий, у которых заработная плата ниже величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения, заслушивались на заседаниях городской межведомственной комиссии по организации взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства. Руководителям предприятий рекомендовалось устанавливать заработную плату не ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области.

Анализ ситуации в сфере здравоохранения. На 01.04.2020 задолженности по выплате заработной платы в учреждениях здравоохранения нет. Заработная плата выплачивалась своевременно.

Укомплектованность кадрами медицинских учреждений составила:

· врачей – 61,26%, 

· средних медицинских работников – 75,15%.

МУЗ города поданы объявления о наличии вакансий:

· врачей – 82,

· медицинских сестер - 24.

Информация о наличии вакантных ставок регулярно передается в ГКУ «Центр занятости населения г.Волгодонска», публикуется на сайтах в интернете и СМИ.


Администрацией города Волгодонска принимаются меры, направленные на привлечение в муниципальные учреждения здравоохранения врачебных кадров: за счет местного бюджета осуществляются ежемесячная доплата молодым специалистам дефицитных специальностей в размере 8 тыс. рублей, выплата единовременного пособия (подъемные) в размере 25 тыс. рублей врачам - специалистам, прибывшим в город из других субъектов РФ; единовременного пособия (подъемные) в размере 100 000 рублей и ежемесячной доплаты к основной заработной плате в размере 15 тыс. рублей врачам - неонатологам и врачам-реаниматологам, работающим в родильном доме МУЗ «Городская больница №1». Врачи - специалисты муниципальных учреждений здравоохранения города Волгодонска, нуждающиеся в жилье, обеспечиваются служебными квартирами. На сегодняшний день 34 семьи врачей проживают в служебных квартирах.


Особое внимание уделяется целевой подготовке студентов.  Администрацией города за счет средств местного бюджета реализуются меры социальной поддержки обучающихся: ежемесячные выплаты студентам в размере 1000 рублей и ординаторам в размере 5000 рублей.  

В  I квартале 2020 года в муниципальные учреждения здравоохранения приобретен автотранспорт на условиях софинансирования. В МУЗ «ГБСМП» - 2 машины скорой медицинской помощи на общую сумму 7924,4 тыс. рублей и 1 автомобиль «Ларгус» на сумму 743,6 тыс. рублей. В МУЗ ДГБ» приобретены  2 автомобиля «Ларгус» на сумму 1487,3 тыс. рублей и по 1 автомобилю «Ларгус» на сумму 743,6 тыс. рублей каждый в МУЗ «ГБ №1» и «Роддом».

Осуществляется дальнейшее тиражирование новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь - «Бережливая поликлиника».  Бережливые технологии внедрены в поликлинических отделениях №2, №4 МУЗ «Детская городская больница», МУЗ «Городская поликлиника №3». В 2020 году осуществляется перевод на новую модель поликлиническое отделение №1 МУЗ «Детская городская больница», МУЗ «Городская поликлиника №1», МУЗ «Стоматологическая поликлиника». 
В 2020 году проводится работа по внедрению проектов «Бережливый стационар» в МУЗ «ГБСМП» и МУЗ «ГБ №1».
МУЗ г.Волгодонска приступили к работе 13 молодых врачей - специалистов.  


Информация о реализации национального проекта «Образование». С 2019 года образовательное сообщество города Волгодонска активно включилось в реализацию региональных проектов («Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Учитель будущего», «Цифровая образовательная среда», «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет», «Поддержка семей, имеющих детей»), входящих в состав национальных проектов. 
Национальный проект «Демография», региональный проект «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет. Вариативность системы дошкольного образования в городе Волгодонске  позволяет гибко удовлетворять потребности детей и родителей и держать целевой показатель «Доступность дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет» на нулевой отметке: группы различной направленности (общеразвивающие, компенсирующие, оздоровительные), группы кратковременного пребывания в муниципальные дошкольных учреждениях, семейные дошкольные группы, негосударственные дошкольные образовательные организации.

На 01.04.2020 в электронной очереди на предоставление места в детском саду числится 2576 детей до 3-х лет, из них 1163 ребенка в возрасте от 1,5 до 3 лет. При этом в предоставлении места на указанную дату нуждаются 279 детей.  Очередь детей в возрасте до 3-х лет объясняется желанием родителей посещать один указанный детский сад, в котором на сегодняшний день нет свободных мест. 

 При комплектовании дошкольных образовательных учреждений на 2019-2020 учебный год сформировано 10 групп на 190 мест для детей в возрасте от 1,5 до 2 лет в детских садах старой и новой части города с учетом территориальной доступности для родителей, приживающих в разных районах (МБДОУ ДС «Журавлик» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Золушка» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Калинка» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Казачок» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Колобок» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Кораблик» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Мишутка» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Родничок» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Рябинушка» г.Волгодонска, МБДОУ ДС «Чебурашка» г.Волгодонска).  

На 01.04.2020 во всех дошкольных учреждениях, в которых сформированы группы для детей раннего возраста, имеются свободные места для детей указанной возрастной категории. 

В 34 образовательных учреждениях сформированы и функционируют группы для детей в возрасте от 2 до 3 лет. 

На 01.04.2020 имеются свободные места для детей указанной возрастной категории в 11  дошкольных образовательных учреждениях.

В целях предоставления вариативных форм дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 лет комплектуются группы кратковременного пребывания в МБДОУ ДС «Аленушка»,  МБДОУ ДС «Весна»,  МБДОУ ДС «Вишенка»,  МБДОУ ДС «Гусельки»,  МБДОУ ДС «Жемчужинка» г.Волгодонска,  МБДОУ ДС «Малыш» г.Волгодонска. МБДОУ ДС «Одуванчик» г. Волгодонска. 

На 01.04.2020 105 детей, среди которых  13 детей в возрасте до 3 лет, посещают частные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход (Центр детского развития частный детский сад «Премьер», ИП Бодякина И.А., Частный детский Монтессори сад «Сказка», ИП Т.В.Усова). 
Национальный проект «Образование», региональный проект «Поддержка семей, имеющих детей». Во исполнение пункта 1 перечня поручений по итогам проведения Экспертной губернаторской площадки «От национальных целей к региональным результатам» на тему «Региональный аспект развития образования и науки в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204», приказом Управления образования г.Волгодонска от 13.11.2018 №539 утвержден План мероприятий по созданию центров консультационной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье.

С целью достижения показателя «Количество услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей,  оставшихся без попечения родителей» 01.09.2019 на базе МБДОУ ДС «Лазорики» г.Волгодонска и МБДОУ ДС «Парус» г.Волгодонска, открыты центры  консультационной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье. 

В целях оказания консультационной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье продолжают функционировать консультационные центры помощи детям дошкольного возраста в МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска, в МБДОУ ДС «Одуванчик»  г.Волгодонска, в МБДОУ ДС «Аленький цветочек» г.Волгодонска. 

На базе учреждений, где размещены консультационные центры, созданы условия для раннего развития детей:  функционируют Службы ранней помощи:

-на базе МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска (для детей с нарушениями интеллекта и речи);

- на базе детского сада МБДОУ ДС «Одуванчик» г.Волгодонска (для детей с нарушениями слуха и зрения);

- на базе детского сада МБДОУ ДС «Парус» г.Волгодонска (для детей с задержкой психического развития). Специалисты учреждений оказывают консультативную помощь родителям таких детей по вопросам их обучения, воспитания, развития. 

Предоставление психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, организовано на базе МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска. 
Национальный проект «Образование», региональный проект «Успех каждого ребенка», региональный проект «Современная школа».Общий охват детей в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования на территории города Волгодонска с учетом учреждений культуры и спорта, учреждений СПО  на 01.04.2020 составил 81%, что говорит о высокой доступность дополнительного образования в городе. Для достижения данного показателя проведен анализ реализуемых программ дополнительного образования, изучен социальный заказ в системе дополнительного образования города, внесены необходимые корректировки в реализуемые направления с учетом потребностей  и запросов обучающихся и родителей, предложен широкий выбор направленностей дополнительного образования: художественное, техническое, туристско-краеведческое, социально-педагогическое, естественнонаучное, физкультурно-спортивное. 

Для увеличения количества детей, охваченных программами естественнонаучной и технической направленности, в городе Волгодонске в 2021 году планируется открыть детский технопарк «Кванториум» на базе ВИТИ НИЯУ МИФИ г.Волгодонска в качестве структурного подразделения государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Ростовской области «Областной центр технического творчества учащихся».  В настоящее время ведется работа по выполнению ремонтных работ зданий.

Для достижения показателя «Число участников открытых онлайн-уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», «Уроки настоящего» или иных аналогичных по возможностям, функциям и результатам проектов, направленных на раннюю профориентацию» Управление образования г.Волгодонска координирует организацию участия обучающихся общеобразовательных школ города в открытых уроках профнавигации в режиме интернет-трансляции на портале «ПроеКТОриЯ». В 1 квартале 2020 года приняли участие  в    открытых уроках портала учащиеся 8-11 классов 20  общеобразовательных организаций г.Волгодонска (100%)  .

В течение первого полугодия 2019-2020 учебного года   общеобразовательные учреждения приняли участие  в  3 онлайн-уроках портала «ПроеКТОриЯ», общий охват составил  3238 человека.

Организовано участие обучающихся с повышенной мотивацией к обучению в конкурсном тестировании для зачисления в ГБУДО РО «Региональный центр выявления и поддержки одаренных детей «Ступени успеха». Из 31 участника тестирования 2 школьника зачислены на обучение по интенсивным образовательным программам  «Физика в опытах и экспериментах», «Экология». 

По направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи» 88 участников от муниципального образования «Город Волгодонск» приняли участие в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по 16 общеобразовательным предметам. Из них 13 обучающихся  были удостоены званий победителей и призеров олимпиады. Один победитель регионального этапа всероссийской олимпиады  по русскому языку (МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска); 12 призовых мест,  из которых  2 по английскому языку (МБОУ СШ №7 г.Волгодонска, МБОУ «Лицей «Политэк»  г.Волгодонска), 1 по математике (МБОУ СШ №21 г.Волгодонска), 1 по ОБЖ  (МБОУ СШ №7 г.Волгодонска,), 4 по  обществознанию (МБОУ СШ №11 г.Волгодонска, МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска, МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» г.Волгодонска, МБОУ СШ №18 г.Волгодонска), 2 по химии (МБОУ «Гимназия «Юридическая» г.Волгодонска, МБОУ СШ №11 г.Волгодонска), 2 по экологии (МБОУ «Гимназия «Юридическая» г.Волгодонска, МБОУ СШ №7 г.Волгодонска). МБОУ СШ №23 г.Волгодонска  принимала активное участие в сетевых мероприятиях в рамках школы-участницы Сети атомклассов проекта «Школа Росатома». 

В январе 2020 года по инициативе МБОУ СШ № 23 г.Волгодонска прошел первый этап Физико-математической спартакиады, в которой обучающиеся  МБОУ СШ № 23 заняли 2 место. 

В феврале 2020 года  прошло мероприятие «Культура безопасности – наш приоритет», в котором Мамлина София, учащаяся МБОУ СШ №23 г. Волгодонска заняла 2 место.

В марте 2020 года прошло виртуальное путешествие по городам расположения школ-участниц Сети атомклассов проекта «Школа Росатома». Команда «Фортуна» МБОУ СШ №23 г. Волгодонска заняла I место в он-лайн фестивале #ПОЛОЖИТЕЛЬНОЗАРЯЖЕННЫЙ, который проводился для учащихся школ-участниц Сети Атомклассов проекта «Школа Росатома». По итогам конкурса юными журналистами был создан сюжет о фестивале, который вошел в выпуск проекта «Школьные новости» и показан в эфире телерадиокомпании ТВИН г. Зеленогорск; в Квесте «Система безопасности АЭС» - 3 место.

По направлению «Достижение современного качества образования» на 31.03.2020 2019-2020 учебного года в муниципальных общеобразовательных учреждениях города обучается 16227  учащийся. Средняя наполняемость классов по городу составила – 26,26 чел. 

Федеральный государственный образовательный стандарт (далее - ФГОС) в 2019-2020 учебном году осваивают все учащиеся 1-9  классов всех общеобразовательных учреждений (14953 обучающихся, 92,1%). 

В 1 квартале 2020 года 192 педагогических и руководящих работников прошли повышение квалификации и/или профессиональную переподготовку по актуальным направлениям развития и воспитания детей дошкольного и школьного возраста,  из них  112 педагогических и руководящих работников муниципальных общеобразовательных учреждений, 62 педагога дошкольных образовательных учреждений, 18 педагогических работников учреждений дополнительного образования.

Проведено 2 тура тридцатого юбилейного Городского профессионального конкурса «Педагог года», в котором приняли участие 45 педагогов образовательных учреждений города. 
По итогам открытого публичного конкурса Фонда содействия развитию муниципальных образований «Ассоциация территорий расположения атомных электростанций» среди некоммерческих организаций по разработке и реализации социально-значимых проектов муниципальных образований расположения атомных станций победили проекты образовательных учреждений города Волгодонска:

- МБОУ СШ № 21 г.Волгодонска – проект  «Семейный киноклуб «Герои моей семьи – герои моей страны»  (грант на сумму 337, 0 тыс. руб.)

- МБОУ "Лицей №24" г.Волгодонска проект - «Волшебная сила искусства – детям» (грант на сумму 500,00 тыс.руб.)

В рамках Губернаторского проекта поддержки местных инициатив «Сделаем вместе!» проект «Мобильная «Детско-юношеская автошкола «Академия дорожной безопасности» на базе Автогородка Учебно-тренировочного комплекса» МБУДО «Станция юных техников» г.Волгодонска получил грант на сумму 2,384 тыс.руб. на приобретение  микроавтобуса, интерактивного велотренажера на основе системы виртуальной реальности, детских электромобилей, карт,  оборудования для проведения в отдаленных микрорайонах города и близлежащих районов выездных профилактических мероприятий с детьми. 
Национальный проект «Образование», региональный проект «Цифровая образовательная среда». В соответствии с федеральным проектом «Цифровая инфраструктура» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» реализуется проект по подключению к высокоскоростной сети Интернет социально значимых объектов. В рамках реализации проекта АО «ТрансТелеКом» установил оборудование, необходимое для подключения к высокоскоростному интернету в 15 общеобразовательных учреждениях. ПАО «Ростелеком» в рамках государственного контракта обеспечивает их высокоскоростным интернетом. 

В рамках реализации проекта до всех общеобразовательных учреждений доведены лимиты бюджетных обязательств в объеме 45 184,0 тыс. рублей. Средства предусмотрены на каждое общеобразовательное учреждение в объеме 2 259,20 тыс.рублей. 

На данные денежные средства планируется приобретение оборудования, утвержденного Приказом Министерства общего и профессионального и профессионального образования Ростовской области от 05.03.2020 №166 «Об утверждении инфраструктурного листа для внедрения целевой модели цифровой образовательной среды в 2020 году». 
Культура. Сфера культуры города Волгодонска представлена 11 учреждениями культуры, в которых работают 746 человек.

На базе клубных учреждений города Волгодонска по состоянию на 01.04.2020 работает 194 культурно - досуговых формирований, в которых занимаются 3748 человек. В отчетном периоде  клубными учреждениями города проведено 730 культурно-массовых мероприятий, что на 3 мероприятия больше, чем за аналогичный период прошлого года.

10 января 2020 года в МАУК «ДК им. Курчатова» состоялась традиционная новогодняя встреча главы Администрации города Волгодонска  представителями  делового сообщества и общественных деятелей города Волгодонска. 

24 января, в преддверии Дня студента, МАУК «ДК им. Курчатова» прошла традиционная новогодняя встреча главы Администрации города Волгодонска В.П. Мельникова с молодежью города. Мероприятие называлось «2020. Загадывай желание». В нем приняли участие талантливые юноши и девушки из числа студенческой и работающей молодежи. Глава Администрации города Волгодонска наградил  студентов, ставших победителями   конкурса «Студент года», по следующим номинациям: «Студент года среди средних специальных профессиональных учреждений»; «Студент года среди высших учебных заведений»; «Прорыв года».

Новогодняя встреча  главы Администрации города Волгодонска В.П. Мельникова с молодежью города завершилась праздничной дискотекой, которая состоялась в фойе второго этажа.

28 января 2020 года  в центральной библиотеке состоялась торжественное чествование ветеранов Великой Отечественной войны. По поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина юбилейными медалями  «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» ветеранов, живущих в городе Волгодонске, участников обороны Ленинграда, жителей блокадного Ленинграда, участников Сталинградской битвы наградил депутат Государственной Думы VII созыва Виктор Ефимович Дерябкин. В холле библиотеки поисковый отряд «Родник» представил выставку экспонатов Великой Отечественной войны.

В Волгодонском эколого-историческом музее в феврале 2020 года стартовали следующие юбилейные мероприятия:

 - тематическое мероприятие «Миус-фронт - рубеж великой славы!» для учащихся 8-11 классов средних школ города Волгодонска;

 Мероприятие содержит рассказ о масштабных, значимых и кровопролитных сражениях на Миус-фронте - главной оборонительной линии гитлеровцев, прикрывавшей Донбасс и Крым, знакомит с военной судьбой и подвигами защитников этого направления – ветеранов Великой Отечественной войны - жителей Ростовской области и города Волгодонска, 

информирует о деятельности поискового отряда «Миус-фронт» по обнаружению и захоронению останков бойцов, сражавшихся за освобождение Ростовской области, о завершении работ по созданию народного военно-исторического музейного комплекса «Самбекские высоты», открытие которого состоится в мае 2020 года, к 75-летию Великой Победы. 

- открыта выставка из фондового собрания Волгодонского эколого-исторического музея «Мужество и нежность (Женщины на войне)».

    
Выставка рассказывает о женщинах - фронтовых медсестрах и врачах, связистах и телефонистках, зенитчицах, танкистах, летчицах, партизанках, которые с самого начала войны наравне с мужчинами несли нелегкую воинскую службу, о подвигах и наградах наших землячек, о вере в Победу.  

Подлинные фотографии и документы, военная форма и вооружение, предметы военного фронтового быта и эмоциональный рассказ экскурсовода перенесли посетителей в далёкие 1940-е годы, помогли ощутить огромные трудности, которые пережили женщины в годы войны. Выставка сопровождалась интерактивом – элементами дополненной реальности (фронтовой кинохроникой, звуками, макетами и т.д.), а также материалами для проведения различных конкурсов по теме. 
8 февраля 2020 года в МАУК «ДК им. Курчатова» состоялся традиционный вечер романса «Романс-Эра-2020». Этому брэндовому мероприятию Дворца культуры имени Курчатова  в 2020 году исполнилось 15 лет. Само название - «Романс-Эра» предполагает исполнение романсов и песен, близких им по стилю и духу. Нынешняя «Романс-Эра» называлась «Душа полна тобою» и была посвящена классическому русскому и цыганскому романсам. Этот песенный жанр очень лиричен и популярен во все времена. 

25 января 2020 года в МАУК «ДК им. Курчатова» состоялся открытый фестиваль памяти В.С. Высоцкого "Я, конечно, вернусь!". В этом году фестиваль прошел в  26-ой раз и состоял из двух этапов:

- «Открытый микрофон», где каждый желающий мог исполнить песни, стихи великого барда или показать собственное произведение, посвященное         В.С. Высоцкому. 

- Гала-концерт, в котором приняли участие члены народного коллектива «Клуб авторской песни «Камертон» и победители «Открытого микрофона».

14 февраля 2020 года в большом зале МАУК «ДК им. Курчатова» прошел концерт ансамбля русской народной песни «Золотая звонница» «Рождена, чтобы петь». Он был посвящен юбилею руководителя коллектива - Светлане Гончаровой.

Ансамблю русской народной песни «Золотая звонница» в этом году исполняется шесть лет. 
30 ветеранам - участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла под аплодисменты зала были торжественно вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

29 февраля 2020 года в МАУК Волгодонский молодежный драматический театр состоялся  премьерный спектакль «Так и будет!» по пьесе К. Симонова.
В течение двух дней, с 13 по 14 марта 2020 года, в Областном доме народного творчества  (г. Ростов-на-Дону) проходил финальный этап «Любимый Донской край» Донского культурного марафона.

Конкурсные прослушивания проходили по следующим направлениям: «инструментальное искусство», «хореографическое искусство», «театральное искусство», «вокальное искусство», «народные ремесла».

Город Волгодонск в финальном этапе представили победители зонального этапа, который состоялся 21 сентября 2019 года, - представители МАУК ДК «Октябрь», МАУК «ДК им. Курчатова», МБУ ДО Детская театральная школа, МБУ ДО Детская школа искусств, МБУ ДО ДМШ им.Д.Д. Шостаковича.
Областной фестиваль самодеятельных театральных коллективов и студий художественного слова «Театральная весна» был запланирован к проведению на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в тринадцатый раз с 19 по 21 марта 2020 года. Это первое масштабное мероприятие, которое прошло в онлайн режиме в связи с распоряжением Губернатора Ростовской области от 16.03.2020 №43 «О введении режима повышенной готовности на территории Ростовской области и мерах по предотвращению распространения новой короновирусной инфекции (2019-nCoV)».

Фестиваль состоялся в заочной форме по заявкам – видеоматериалам с конкурсными спектаклями, направленными в Оргкомитет Фестиваля в рамках проведения  1 «отборочного» этапа Фестиваля. Участниками в 2020 году стал 21 донской творческий коллектив из 10 территорий Ростовской области.

Открытие фестиваля состоялось дистанционно 19 марта в 15:30 часов  на сцене МАУК «ДК им. Курчатова». Творческие коллективы МАУК «ДК им.Курчатова» рассказали о рождение режиссерского замысла и через художественные образы представили номинации Фестиваля: «Актерская песня», «Кукольный театр», «Драма», «Литературно-музыкальная композиция». Финальной точкой стал гимн Фестиваля «Театральная весна». 

По итогам 1квартала 2020 года количество пользователей библиотек города составило 30209 человек. Количество посещений библиотек жителями города –176753. 

В шести муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования города обучалось 2 852 учащихся. Обучение реализуется по 20 основным образовательным программам. 

Продолжается работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. В 1 квартале текущего года за счет финансовых средств,  выделенных депутатами Волгодонской городской Думы были приобретены :

-для МУК ЦБС- лазерный принтер и сплит система на сумму 42,840тыс.рублей;

- для МАУК ДК «Октябрь»- брюки казачьи (50 шт.) на сумму 50,0 тыс.рублей;

- для МАУК Молодежный драматический театр- платья женские (2 шт)Ю костюм мужской (1 шт) на сумму 16,5 тыс.рублей.

Анализ ситуации в социальной сфере (своевременность выплаты пенсий, пособий, социальная защита ветеранов и инвалидов). Департамент труда и социального развития  в полном объеме осуществляет реализацию переданных государственных и региональных полномочий. Общий объем средств, ежегодно направляемых на социальные  выплаты, организацию социального обслуживания составляет около 1,3 млрд.рублей. 

В этом году в бюджете города Волгодонска на предоставление мер социальной поддержки и социальное обслуживание предусмотрены средства в объеме1 307 153,3 тыс.рублей. Из общего объема средств:

27 % - федеральные (365 852,9 тыс.руб.);

69 % - областные (897 490,7 тыс.руб.);

3 % - средства местного бюджета (28 999,1 тыс.руб.);

1 % - средства, полученные от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (14 810,6 тыс.руб.).

По направлениям выплат предусмотрено:

- для выплаты субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг 241022,6 тыс.руб.;

- для оплаты МСП льготных категорий граждан - 398 506,0
тыс.руб.;
- для финансовой поддержки семей с детьми - 513 943,5тыс.руб.;

- на обеспечение доступности к объектам социальной инфраструктуры и услугам граждан с ограниченными физическими возможностями - 1 521,2 тыс.руб.

В 2020 году в рамках переданных полномочий Департамент  предоставляет 67 государственных услуг и 3  муниципальные услуги. 

В этом году в работу ДТиСР г.Волгодонска уже поступило более 7 тыс. заявлений о предоставлении государственных и муниципальных услуг. 

Гражданам, имеющим льготный статус, своевременно и в полном объеме предоставляются меры социальной поддержки по федеральным и областным полномочиям. За 1 квартал 2020 года 25272 чел. (с членами семей 36174 чел.) получили социальную поддержку на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на сумму 80,9 млн. руб., в том числе:

- по федеральным полномочиям произведены выплаты компенсации на ЖКУ 11384 гражданам в объеме 32,3 млн. руб.;

- по областным полномочиям произведены выплаты компенсации на оплату ЖКУ 13888 гражданам на сумму 48,6  млн. руб.

В целях повышения информированности граждан, прозрачности начислений компенсаций на оплату ЖКУ, Департаментом  с марта 2020 года внедряются новые формы работы с населением посредством выпуска расчетных квитанций с информацией о суммах компенсации по каждой жилищной, коммунальной услуге, которая будет выдаваться каждому получателю. Данный вид документооборота в настоящее время реализован  для получателей компенсации через АО «Почта России».

Существенно снизить нагрузку населению по оплате услуг ЖКХ помогают жилищные субсидии, наиболее актуальные в отопительный период в связи с ростом коммунальных платежей. В январе – марте т.г. жилищные субсидии предоставлены 9726 семьям на сумму 68,9 млн. руб. (для сравнения, в неотопительный период получают жилищную субсидию чуть более 6000 семей).

Меры соцподдежки различным категориям граждан предоставляются в денежной и натуральной форме.

В ДТиСР г.Волгодонска состоят на учете 751 человек, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР». За 1 квартал 2020 года ежегодные денежные выплаты произведены 697 донорам на общую сумму 10,2 млн. рублей.  
Из числа граждан со статусом регионального льготника, имеющих право на льготы в натуральном выражении:

- правом бесплатного проезда в общественном транспорте воспользовались 11660 чел., транспортным организациям города компенсированы расходы на общую сумму 9,2 млн. руб.
- правом бесплатного изготовления и ремонта зубных протезов воспользовались 617 жителей города, МУЗ «Стоматологическая поликлиника» г.Волгодонска компенсированы расходы на общую сумму 8,9 млн. руб.

- правом льготного приобретения лекарств по рецепту врача воспользовались 32 жителя города Волгодонска, ГУП РО «Ростовоблфармация» компенсированы расходы на общую сумму 54,5 тыс. руб.

С начала 2020г. года 223 инвалидам ЧАЭС выплачена денежная компенсация в возмещение вреда, причиненного здоровью в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы либо с выполнением работ по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС на сумму 16565,0 тыс. руб. 

Иные компенсационные выплаты (на питание, оздоровление, дополнительный отпуск, питание детей в ДДУ, за потерю кормильца) выплачены 431 гражданам, пострадавшим от воздействия радиации на ЧАЭС, ПО «Маяк», Семипалатинск на общую сумму 2828,8 тыс. руб. Размер компенсационных выплат ежегодно индексируется. С 1 февраля 2020 года коэффициент индексации составил 1,030.

Второй год Департамент реализует региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей», который структурно входит в нацпроект «Демография». В региональном проекте предусмотрены выплаты 8  пособий семьям с детьми. За первый квартал 2020 года Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска произвел выплаты различных видов пособий 7445 семьям с детьми  на общую сумму более 75 млн. руб.

 В текущем году все пособия и выплаты проиндексированы на 3%, некоторые из них модернизированы. 

Так, например, ежемесячная выплата на первенца продлена с 1,5 лет до достижения ребенком 3-х лет. Право на выплату имеют семьи, если размер среднедушевого дохода не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения (ранее критерием была 1,5 кратная величина). Размер ежемесячной выплаты в 2020 году составляет 11 099 руб. За 1 квартал текущего года выплату получили 666 семей на сумму 20,8 млн. руб.

Вместо действующих пяти видов ежемесячных денежных выплат на полноценное питание введен один вид ежемесячной денежной выплаты на полноценное питание беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до трех лет, в размере 1 146 руб. (до 2020 года размер отдельно взятого пособия составлял от  201 руб. до 552 руб.). В текущем году 266 семей получили денежную выплату на общую сумму более 699 тыс. руб.

Увеличен период предоставления пособия на ребенка и мер социальной поддержи на детей из многодетных семей с 16 лет до 18 лет, в случае обучения ребенка по очной форме обучения в образовательной организации по профессиональным программам до окончания такого обучения, но не дольше, чем до достижения им возраста 23 лет.

Пособие на ребенка предоставлено 3615 малообеспеченным семьям города на сумму 12,3 млн. руб., ежемесячная денежная выплата на детей из многодетных семей произведена 505 многодетным семьям на сумму 2,3 млн. руб.

Указом Президента РФ В.В. Путина от 20.03.2020 № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» в целях повышения доходов семей с детьми с 1 января 2020 года установлена  ежемесячная денежная выплата на детей в возрасте от трех до семи лет включительно. Размер ежемесячной денежной выплаты составляет 50 % величины прожиточного минимума на детей, установленной в Ростовской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты (5549,50 руб.). 

Гражданам, являющимся получателями пособия на ребенка, и имеющим детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, ежемесячная выплата назначается с 1 июня 2020 года с доплатой пособия с января 2020 года без подачи такими гражданами заявлений.

Продолжается работа по выдаче сертификатов на региональный материнский капитал многодетным семьям. Региональный материнский капитал является дополнительной мерой социальной поддержки семей с детьми. Размер регионального материнского капитала в 2020 году составляет 121 287,00 руб.

За 1 квартал 2020 года 49 многодетных семей города получили сертификаты на региональный материнский капитал (с начала действия Областного закона сертификаты получили 1281 семья).

31 многодетная семья города реализовала средства регионального материнского капитала на общую сумму 3,1 млн. руб. (с 2015 года реализовали средства РМК 477 семей).Средства направлены на приобретение автомобиля, улучшение жилищных условий, оплату обучения ребенка в образовательной организации.

Спектр детских пособий достаточно широк.

Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего или последующих детей в размере 8954,00 руб. произведена 570 семьям города на сумму более 18 млн. руб.

867 малообеспеченным семьям, имеющим малышей первого-второго года жизни, предоставлена ежемесячная денежная выплата на приобретение специальных молочных продуктов детского питания на общую сумму 3 млн. руб.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком предоставлено 612 семьям города на общую сумму 11,8 млн. руб.

48 семьям выплачено единовременное пособие при рождении ребенка на сумму 856,5 тыс. руб.

Если семья попадает в сложную жизненную ситуацию.

Выплаты из областного и местного бюджетов.

Оказана материальная помощь из средств местного бюджета 25 семьям на сумму 110,5 тыс. рублей, из областного бюджета оказана адресная социальная помощь в денежном выражении 235 малоимущим семьям в объеме 1,7 млн. руб.

В 2020 году продолжается работа по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта в целях стимулирования активных действий граждан по преодолению трудной жизненной ситуации. За 1 квартал 2020 года заключены 10 социальных контрактов на общую сумму 546,8 тыс. руб. с целью трудоустройства, получения дополнительного профессионального образования и развития ЛПХ.

        Важное направление работы Департамента Организация и Содействие в  организации летнего отдыха городских детей.

Для проведения оздоровительной кампании 2020 года в областном бюджете городу Волгодонску предусмотрены субвенции на осуществление переданных полномочий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в объеме 28,6 млн.руб. (в 2019 году освоили 31,2 млн.руб.). В текущем году Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска приобретено 980 путевок для детей из малообеспеченных семей в санатории «Искра» и «Электрон», расположенные на Черноморском побережье и в лагерь города Волгодонска «Ивушка» на общую сумму 19,1 млн. руб. 

С января 2020г. на исполнение в ДТ и СР г. Волгодонска поступили 386 индивидуальные программы реабилитации или абилитации инвалидов. Проведена работа по исполнению рекомендаций индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, в т.ч. по информированию граждан о предоставлении мер социальной поддержки, проведению необходимых мероприятий по обеспечению техническими средствами реабилитации, обследований жилых помещений инвалидов в целях определения возможности и способа адаптации МКД, формированию и направлению в МТ и СР Ростовской области отчетов об исполнении ИПРА.
В соответствии со ст. 37 ГК РФ и во исполнение Федерального закона     №-48 ФЗ «Об опеке и попечительстве» с начала 2020 года опекунам, действующим в интересах недееспособных граждан, в целях содержания подопечных, удовлетворения их нужд и потребностей выдано 88 предварительных разрешений на распоряжение денежными средствами (пенсиями, пособиями и иными социальными выплатами), разрешений по распоряжению имуществом подопечных (на совершение сделок с недвижимым и движимым имуществом, принадлежащим на правах собственности недееспособному гражданину).Над 6 гражданами, признанными судом недееспособными установлена опека, проведено 9 заседаний Совета по опеке,  рассмотрено 39 вопросов.

В рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Волгодонска» организовано:

- чествование юбиляров – ветеранов ВОВ и долгожителей нашего города с вручением ценных подарков и поздравительных открыток. Всего с юбилеем поздравили 31 ветерана;

- оказана единовременная материальная помощь на проведение ремонта жилья 10 ветеранов Великой Отечественной войны в сумме 250.0 тыс. руб.

В 2020 году специалистами отдела ИОиКИР самостоятельно производился прием заявлений на выдачу справок от граждан в приемные часы ДТиСР г.Волгодонска. Количество таких заявлений составило 342 (по состоянию на 31.03.2020г.). Общее число поступивших в работу межведомственных  запросов – 652.

Консультирование граждан в ДТиСР г.Волгодонска производится не только по письменным обращениям, но и на личном приеме либо в телефонном режиме.

Общее количество консультаций на приеме специалистами ДТиСР г.Волгодонска в 2020 году составило – 1458, количество поступивших телефонных звонков на телефон «горячая линия» - 9892.

Продолжается работа по размещению информационных материалов на официальном сайте ДТиСР г.Волгодонска. Дополнительно в целях повышения информированности граждан, ведется размещение информации о работе ДТиСР г.Волгодонска в социальных сетях: Инстаграмм и Одноклассники.

Меры соцподдержки предоставляются в полном объеме в установленные законом сроки.

Анализ ситуации на рынке труда, принимаемые меры по предотвращению массового высвобождения работников и росту безработицы. В январе-марте 2020 года ситуация на рынке труда города Волгодонска имела относительно стабильный характер. Уровень регистрируемой безработицы на 01.04.2020 составлял 0,56%  (по Ростовской области - 0,8%). 

Сохранен контроль за процессами высвобождения работников в режиме еженедельного мониторинга. В течение января-марта 2020 года по причине ликвидации организаций, сокращения численности или штата работников было высвобождено 62 человека из запланированных 90 чел. (69%), в режиме неполного рабочего времени или временной приостановки работы (простое) находились работники 5 предприятий. На 01.04.2020 в режиме неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели по инициативе работодателя находились  работники 3 предприятий.

В отчетном периоде работодатели заявили о потребности в работниках для замещения 2726 свободных  рабочих мест.  На 01.04.2020 потребность в работниках составляла 2228 единиц, из них 71% - по рабочим профессиям. 

Коэффициент напряженности на рынке труда, определяющий численность незанятых граждан, состоящих на учете, в расчете на 1 вакансию составил  0,34 человека.

Проводимая работа специалистами службы занятости по привлечению работодателей и подбору необходимых работников позволила трудоустроить в 1 квартале 2020 года 1082 чел. Организовано временное трудоустройство 10 безработных из числа граждан, испытывающих трудности в поиске работы, 2 безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые, 160 несовершеннолетнего гражданина в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. В оплачиваемых общественных работах приняли участие 88 чел.

В соответствии с потребностью экономики города Волгодонска и в целях повышения конкурентоспособности на рынке труда было организовано прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования по востребованным на рынке труда профессиям и программам для 53 безработных граждан,  12 женщин в период отпуска по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости, 19 лиц в возрасте 50-лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста.  

Численность граждан, признанных безработными в течение  января-марта 2020 года составила 323 чел. (86,6%  к  аналогичному периоду 2019 года). По состоянию на 01.04.2020 в службе занятости населения города Волгодонска зарегистрировано 512 человек, имеющих статус безработных. 

Центром занятости населения города Волгодонска реализуются мероприятия по содействию занятости населения, направленные на сохранение стабильности на рынке труда и пополнение банка вакансий для трудоустройства граждан, ищущих работу,  в соответствии с контрольными показателями и лимитными обязательствами.

Инвестиции
За 1 квартал 2020 года объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним организациям составил 1 430,72 млн. руб., что в 2,1 раза больше показателя за предыдущий аналогичный период. Увеличение данного показателя по сравнению с прошлым периодом связано с активным освоением инвестиций таких крупных инвесторов как: Ростовская АЭС, филиал АО «АЭМ-Технологии» «Атоммаш», филиал АО «НоваВинд» в г.Волгодонске, ООО «ДонБиоТех» , ООО "ЭкоЦентр"   , ООО НПО «НИИПАВ», АО «ВЗМЭО», ООО «Ванта»,  филиал АО «Атомэнергоремонт».     

Наиболее значимыми инвестиционными проектами, реализуемыми предприятиями и организациями в 1 квартала 2020 года на территории города Волгодонска стали:

- ООО «ВетроСтройДеталь» - «Создание промышленного производства модульных стальных башен для ветроэнергетических установок мощностью от 2.5 МВт»;
- АО «НоваВинд» - «Строительство ветроэнергетичких станций 660 МВт и завода ветроэнергетических установок»;

- ООО «ЭкоЦентр» - «Строительство полигона захоронения, утилизации и переработки твердых промышленных, нерадиоактивных и бытовых отходов»
- ООО «ДонБиоТех» - «Строительство производственного комплекса по глубокой переработке зерна, производству комбикормов, глютена и аминокислот  мощностью 250 тыс. тонн зерна в год»;

- ООО «Ванта» - «Приобретение оборудования»;

- ООО «Атомспецсервис» - Закупка оборудования. Строительство заготовительного цеха;
- АО «Инжиниринговая компания «АЭМ-Технологии» – «Создание мощностей Атоммаша под дорожную карту поставки оборудования для строящихся АЭС», «Освоение производства продукции для АЭС и нефтегазохимии»;

- АО «Атоммашэкспорт» - «Расширение и модернизация действующего производства в рамках реализации программы по импортозамещению арматуры газопровода», «Расширение производства и модернизация оборудования (для АЭС)»;

- Филиал «Волгодонскатомэнергоремонт» - «Выполнение работ по строительству здания «Производственный корпус  с теплым складом» на территории производственной базы»;

- ЗАО НПК «Эталон» - «Приобретение основных средств»;

- АО «Концерн Росэнергоатом» - «Реконструкция системы технического водоснабжения. Сооружение вентиляторных градирен для совместной работы с БИГ энергоблока № 3 Ростовской АЭС. Необходимость обеспечения работы энергоблока № 3 Ростовской АЭС в летний период на установленной мощности 1000-Мвт/час».
Администрацией города Волгодонска проводится постоянный мониторинг инвестиционных проектов, находящихся в Реестре инвестиционных проектов города Волгодонска, сопровождение проектов, находящихся на контроле Главы Администрации города Волгодонска. К каждому из проектов применяется индивидуальный подход и оказание всех мер содействия в рамках компетенции Администрации города Волгодонска.

Строительство 

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» за 1 квартал 2020 года введены в эксплуатацию 63 индивидуальных жилых дома общей площадью 7,4258 тыс.кв.м. Многоквартирные жилые дома, введенные в эксплуатацию в 1 квартале 2020 года, отсутствуют. 

Процент выполнения муниципальной программы по строительству и вводу жилья составляет 8,26 %.

Введены в эксплуатацию: 3 торговых объекта общей площадью    2116,5 кв.м., торговой площадью 2095,5 кв.м.

В 1 квартале 2020 года заключен муниципальный контракт на «Строительство общеобразовательной школы на 600 мест в микрорайоне «В-9» г. Волгодонска». Стоимость работ по контракту составляет 839 592 500,00 рублей. Срок завершения работ 31.12.2022.

В целях ликвидации очереди граждан, имеющих трех и более детей (далее – граждане), на получение земельных участков в собственность бесплатно на территории города Волгодонска запланировано в 2020 году к выдаче 81 земельный участок.

В Комитет по управлению имуществом города Волгодонска (далее – КУИ города Волгодонска) поступило 67 заявлений от граждан, из которых:

· 37 земельных участков предоставлено постановлением Администрации города Волгодонска;

· по 16 заявлениям подготовлены проекты постановлений находятся в стадии согласования;

· 8 заявлений в стадии подготовки постановлений;

6 заявлений – отказ от предложенного земельного участка в связи с отсутствием инженерных коммуникаций.

Финансовые результаты деятельности крупных и средних предприятий 
За январь-февраль 2020 года крупными и средними предприятиями города получен положительный сальдированный финансовый результат в размере 322,5  млн.руб. За соответствующий период прошлого года по сопоставимому кругу предприятий города значение финансового результата было также положительным и составляло 828,2 млн.руб.

Основное влияние на формирование финансового результата оказали предприятия с видами деятельности «Обрабатывающие производства», «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха».

Более 60% предприятий обрабатывающих производств сработали с прибылью, исключение предприятия: АО «ПРОМ-ЭНЕРГО-КОМПЛЕКТ», ООО «ВКДП», ООО «НИИПАВ», ОАО «ВХЗ «Кристалл», ООО «Полесье». 

За январь-февраль 2020 года организации с видом деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» сработали с прибылью, темп роста по сравнению с прошлым годом составил 124,6%.

Отрицательный финансовый результат за январь-февраль 2020 года сформировался по виду деятельности «Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования», «Строительство» в размере 61 млн.руб. (убыток получен АО «Атомспецсервис», ООО «ВдМУ»). Годом ранее по сопоставимому кругу предприятий в виде деятельности «Строительство» финансовый результат был также отрицательным –55,9 млн.руб.

За январь-февраль 2020 года доля прибыльных организаций в целом по городу составила 61%. Прибыль, полученная прибыльными предприятиями, сложилась в размере 496,4 млн.руб. (29 предприятий), убыток убыточных предприятий составил 110 млн.руб. (17 предприятий).

Удельный вес убыточных предприятий в общем количестве предприятий по состоянию на 01.03.2020 – 37%.
Заместитель главы 
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