Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ
«05» июня  2020 г.                                                                                        № 2
г. Волгодонск

заседания городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

Член комиссии от Администрации города – Макаров С.М.

Секретарь -  Лешко О.Ю.
Присутствовали:                                                          
	Члены комиссии (по списку) -           10 чел., 

в том числе: 

-со стороны работодателей -            3 чел., 

-со стороны профсоюзов  -               3 чел., 

-со стороны Администрации -          4 чел.,
      
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта городского трехстороннего соглашения между Администрацией города Волгодонска, общественным Советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска на 2020-2023 гг.
ВЫСТУПИЛ:
С.М. Макаров, заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике, координатор  городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Ознакомил участников с повесткой заседания. Предложил членам комиссии перейти к обсуждению вопросов повестки.
1. СЛУШАЛИ:

1.1. О.Ю. Лешко, заведующего сектором по оплате  труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Сообщила, что проект городского трехстороннего (территориального) соглашения между Администрацией города Волгодонска, общественным Советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций и Объединениями работодателей города на 2020-2023 годы (далее – Соглашение) разработан в соответствии с Ростовским областным трехсторонним (территориальным) соглашением между Правительством Ростовской области, Союзом организаций профсоюзов «Федерация Профсоюзов Ростовской Области» и Союзом работодателей Ростовской области на 2020-2022 годы.

Главной стратегической задачей Соглашения является создание условий для социального благополучия жителей города Волгодонска.

Приоритетной целью Соглашения выступает проведение в предстоящий период социально-экономической политики, обеспечивающей право граждан на достойный труд, повышение качества жизни работников и их семей, сокращения масштабов бедности, повышения конкурентоспособности и увеличения доходов организаций, роста производительности труда, модернизации действующих и создания новых высокопроизводительных рабочих мест, стабильной занятости и гибкости рынка труда, безопасности рабочих мест, расширения возможностей профессионального и карьерного роста работников.

Соглашение служит основой для проведения коллективных переговоров и заключения городских отраслевых (межотраслевых) соглашений и коллективных договоров в организациях и у индивидуальных предпринимателей.

Обязательства Соглашения являются минимальными, должны быть обеспечены, дополнены и развиты в рамках заключения и реализации городских отраслевых и межотраслевых соглашений и не могут быть изменены в сторону снижения социальной и экономической защищенности работников.

Стороны должны ежегодно проводить соответствующий мониторинг, рассматривать динамику показателей уровня и качества жизни населения, вносить изменения и дополнения в Соглашение в рамках городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Система целеполагания формируется в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее – Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204).

Присоединение к Соглашению сторон социального партнерства в Ростовской области, обеспечение контроля за выполнением Соглашения осуществляются в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации и Областными законами от 24.12.2012 № 1013-ЗС «О некоторых вопросах регулирования социального партнерства в сфере труда на территории Ростовской области» и от 16.12.2009 № 345-ЗС «Об органах социального партнерства в Ростовской области».

РЕШИЛИ:

1.1. Сектору по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска направить сторонам социального партнерства проект  городского трехстороннего соглашения для согласования.
Срок исполнения: 10.06.2020

Координатор городской трехсторонней 

комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений 




С.М. Макаров
