О профилактике распространения новой коронавиурсной инфекции и мероприятиях по ее недопущению 

В настоящее время эпидемиологическая ситуация в стране и мире расставила приоритеты, напомнив людям об их слабых сторонах, о том, как важно следить за своим здоровьем и о силе профилактических мер.
Тотальная профилактика коронавируса – главный способ остановить эпидемию. Это правила, оберегающие людей от возможности заражения. Эффективность мероприятий будет достигнута только при строгом соблюдении норм безопасности в период пандемии, объединении усилий граждан, городских служб, управляющих организаций, ТСЖ (ТСН).
Помимо применения индивидуальных мер защиты управляющими организациями, ТСЖ (ТСН) ежедневно проводится санитарная обработка с применением дезинфицирующих средств мест общего пользования многоквартирных домов (в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора Ростовской области). После выполнения санитарной обработки работниками управляющих организаций (ТСЖ, ТСН) ставятся в графиках отметки о проведении работ.
С начала введения режима самоизоляции ежедневно специалистами МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства»  осуществляется проверка проведения санитарной обработки мест общего пользования многоквартирных домов с применением дезинфицирующих средств управляющими организациями (ТСЖ, ТСН, ЖСК), а также наличия графиков на досках объявлений и отметок о выполнении работ. В случае выявления факта отсутствия дезинфекции подъездов, отметок о выполнении работ в графиках уборки, информация доводится до руководителей управляющих организаций (ТСЖ, ТСН, ЖСК) в день выявления замечаний для принятия оперативных мер по устранению нарушений.
В целях дополнительного контроля на предмет качества санитарной обработки представителями МКУ «ДСиГХ» проводятся выборочные проверки в многоквартирных домах во время осуществления работниками управляющих организаций работ по дезинфекции мест общего пользования.
Особо стоит отметить, что регулярно проводится обработка на общественных пространствах города Волгодонска (остановочные павильоны, автодороги, скверы).
В целях ограничения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) руководителям транспортных предприятий, осуществляющих пассажирские перевозки по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, направлены рекомендации по профилактике санитарной обработки подвижного состава, рекомендации по организации работы транспорта и транспортных предприятий в условиях сохранения рисков распространения (COVID-19). 
Уборка, мойка, обработка транспортных средств, осуществляющих перевозки пассажиров, проводится не менее 2-х раз за рабочую смену. Для дезинфекции салонов подвижного состава применяются хлорсодержащие средства: «Ди-Хлор-Экстра», «Дезактив-хлор», «Жавелион». 
МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» осуществляет контроль за выполнением руководителями автотранспортных предприятий, предоставляющих услуги по перевозке пассажиров, рекомендаций Роспотребнадзора по санитарной обработке с применением дезинфицирующих средств общественного транспорта и проведением дезинфицирующей обработки подвижного состава. Перевозчиками ежедневно предоставляется информация за предыдущий день о санитарной обработке и дезинфекции подвижного состава.
Водители и кондукторы при перевозке пассажиров используют средства индивидуальной защиты (одноразовые маски, перчатки), проводят обработку рук антисептиками или дезинфицирующими салфетками. В автотранспортных средствах размещены памятки с рекомендациями по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 
В целях распределения пассажиропотоков на городских маршрутах для соблюдения социального дистанцирования руководителями транспортных предприятий проведены дополнительные инструктажи с водительским составом о наполняемости пассажирского салона в соответствии с маркой и моделью транспортного средства из расчета соблюдения дистанции не менее 1,5 м между пассажирами. В салонах транспортных средств размещены листовки,  а также схемы размещения пассажиров о социальном дистанцировании. 
Помимо мероприятий по дезинфекции мест общего пользования в многоквартирных домах, общественных пространств и транспортных средств необходимо не забывать основные правила по профилактике коронавирусной инфекции. Чтобы защититься от вируса, надо следовать простым советам. В первую очередь речь идет об элементарной гигиене:
- мойте руки и следите за чистотой предметов, которыми пользуетесь. Так как вирус передается не только воздушно-капельным, но и контактным способом, следует не только часто тщательно мыть руки, но и пользоваться дезинфицирующими средствами. Опасность могут представлять телефоны, клавиатуры, пульты, дверные ручки, кнопки лифтов, поручни, тележки в магазинах;
- старайтесь не касаться лица немытыми руками, ведь инфекция может попасть в организм не только через рот и нос, но даже через глаза;
- носите медицинские маски. Влажные и грязные маски необходимо менять, а после прикосновения к использованной маске - мыть руки;
- чихайте и кашляйте аккуратно. Нос и рот нельзя закрывать рукой. Лучше использовать одноразовые салфетки или чихать в согнутый локоть. Также следует держаться подальше от чихающих и кашляющих людей;
- на время откажитесь от рукопожатий и приветственных поцелуев.
Эти советы помогут защититься не только от нового коронавируса, но и от более привычных ОРВИ или гриппа.
