
Анализ итоговой деятельности 
архивного отдела Администрации города Волгодонска
за I полугодие 2020 года


Работа архивного отдела Администрации города Волгодонска в  1 полугодии 2020  года  была организована в соответствии годовым планом работы  отдела. Были определены первоочередные задачи и объемы работы. 
Архивный отдел Администрации города Волгодонска  комплектуется  управленческой документацией  организаций-источников комплектования, документами по личному составу ликвидированных организаций и документами личного происхождения. 
Одна из главных  задач, поставленных на текущий год  - это  работа по описанию и постановке на учет  ранее обнаруженных документов по личному составу ликвидированных организаций. За прошедший период текущего года описано и поставлено на учет 457 ед.хр. документов по  личному составу.
В рамках мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в текущем году архивом проводится работа по комплектованию архива документами личного происхождения ветеранов Великой Отечественной войне. За прошедший период 2020 года приняты, описаны и поставлены на учет  документы 6 ветеранов в количестве 22 ед.хр.
Кроме того, продолжена работа по комплектованию архива документами личного происхождения выдающихся жителей города. 
В текущем году проводится сбор документов личного  происхождения почетного гражданина г.Волгодонска Е.Т.Хижняковой и заслуженного работника культуры  Российской Федерации А.И.Ковалевой.
Всего  за 1 полугодие 2020 года в архив на хранение принято и поставлено на учет 1164 ед.хр. Все принятые документы закартонированы. 
По состоянию на 01.07.2020  по учетным данным всего  в архиве хранится 56078 ед.хр., из них управленческой  документации - 14529 ед.хр., документов личного происхождения -  62 ед.хр.,   41507ед.хр. документов  по личному составу.
 	Важным направление работы архива в текущем году  является оцифровывание  документов ранних лет, имеющихся в архиве. 
За прошедший период текущего года оцифрованы (переведены в электронный вид)  документы Волгодонского горисполкома за 1954-1957 годы в количестве 9  ед.хр., т.е. 400 листов.
Одним из приоритетных направлений деятельности архивного отдела по-прежнему остается работа по предоставлению архивной информации гражданам. 
За  прошедший период текущего года в архив поступило  2175 запросов. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество запросов незначительно сократилось (2485 запросов).  





Сотрудниками  архивного отдела проведено 25 информационных мероприятий.
Подготовлено 11  выставок, из них 7 виртуальных выставок размещено на региональном портале «Донские архивы», на сайте Администрации города Волгодонска). Подготовлено  и размещено в газете «Волгодонская правда» 2 статьи, посвященные   Дню архива и   9  мая. По окончанию переезда архива  в здание по  ул.Горького, проведены экскурсии для работников организаций-источников комплектования, ответственных за архив. В рамках оказания организационно-методической помощи руководителям (представителям) организаций, находящихся в стадии ликвидации  проведено 3 выездные встречи в организации (Волгодонская школа-интернат, АО «Донэнегохмеханизация»).
В соответствии с выделенным финансированием (областной и местный бюджеты)  ведется работа по укреплению материально-технической базы архивного  отдела  (приобретено 229 архивных коробок, 105 пог.м. металлических  стеллажей).



