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                         № 3
12.00 ч. 

Зал  заседаний
Администрации города Волгодонска
Вели  заседание  рабочей группы: Цыба Светлана Яковлевна - заместитель главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию, председатель рабочей группы. 
Протокол вела:  Мария Сергеевна Меренцова - главный специалист отдела по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска, секретарь рабочей группы.
Присутствовали: Виктор Петрович Потапов - заместитель главы Администрации города Волгодонска по кадровой политике и взаимодействию с правоохранительными органами, заместитель председателя рабочей группы, приглашенные и члены рабочей группы, всего – 19 человек (список прилагается).

В ходе обсуждения вопросов повестки заседания рабочей группы  приняты следующие решения:

1. Об исполнении поручений по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за                        II квартал 2020 года.

1. РЕШИЛИ: 

1.1. Принять информацию к сведению.

2.  Об итогах реализации плана мероприятий  муниципального образования  «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы  по реализации Стратегии государственной  национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года Стратегии национальной политики за 9 месяцев 2020 года.
2. РЕШИЛИ: 

2.1. Принять информацию к сведению.
2.2. Отделу по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска осуществлять контроль  по реализации плана мероприятий  муниципального образования  «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы.
2.3. Контроль за исполнением пункта 2.2 оставляю за собой.
3. О соблюдении мер и санитарных требований по профилактике заражения и распространения коронавирусной инфекции. 
3. РЕШИЛИ: 

3.1. Принять информацию к сведению.
3.2. Руководителям и представителям общественных национально-культурных организаций проинформировать членов организаций о необходимости соблюдения мер в период распространения коронавирусной инфекции.
3.3. Контроль за исполнением пункта 3.2 оставляю за собой.
Председатель рабочей группы                                                            С.Я. Цыба
Секретарь рабочей группы                                                        М.С. Меренцова

СПИСОК УЧАСТНИКОВ 

заседания рабочей группы по контролю за реализацией
Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 
«Об обеспечении межнационального согласия» 

Члены рабочей группы:
- Бондаренко Надежда Геннадьевна, начальник отдела  координации отраслей социальной сферы Администрации города Волгодонска;

- Воробьева Ирина Станиславовна, начальник отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска (дистанционно); 
- Елисеев Андрей Александрович, начальник отдела  взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации города Волгодонска;
- Жукова Анжелика Николаевна, начальник Отдела культуры г. Волгодонска (дистанционно);

- Кобелецкая Оксана Вильямовна, директор ГБОУ СПО РО «Волгодонский техникум информационных технологий, бизнеса и дизайна им. В.В. Самарского» (дистанционно);

- Подласенко Ирина Константиновна, начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска;
- Попова Татьяна Юрьевна, начальник отдела по вопросам миграции МУ МВД России «Волгодонское» (дистанционно);
- Руденко Валентина Анатольевна, руководитель Волгодонского инженерно-технического института – филиала ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» (дистанционно);
- Самсонюк Татьяна Анатольевна, начальник Управления образования г. Волгодонска (дистанционно);

- Чибичьян Александр Викторович, заместитель начальника полиции Межмуниципального управления  МВД «Волгодонское», подполковник полиции;
 - Столяр Игорь Владимирович, директор  Института технологий (филиала) ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет» в г. Волгодонске Ростовской области (дистанционно).
Приглашены: 
 - Аносян Александр Сергеевич, главный государственный санитарный врач Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в городе Волгодонске, Дубовском, Ремонтненском, Заветинском районах;
- Бардаков Владимир Борисович, атаман Волгодонского городского казачьего общества Восточного казачьего округа Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское»;
- Бенеташвили Тамази Гивиевич, заместитель председателя Региональной общественной организации  - Объединение «Межнациональное сотрудничество «Иберия»;
- Гажаев Серажутдин Магомедович, председатель Региональной общественной организации «Объединение представителей народов Дагестана «Ватан»;
- Джавахов Исрафиль Фаекович, председатель Ростовского регионального отделения Межрегиональной  общественной организации месхетинских турок «ВАТАН ЁЛУНДА»;

- Кабанов Илья Александрович, руководитель Волгодонского отделения Казачьей детско-молодежной организации «Донцы»
- Кагиров Лом-Али Бетерсултанович, председатель Чеченской общины города Волгодонска «Единство»
- Мельник Василий Николаевич, атаман Международного союза общественных объединений «Великое войско Донское»;

- Саргисян Сасун Бальтазарович, председатель Армянской национально-культурной автономии «Ноев ковчег».
