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Отчет
о реализации  Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 года за 9 месяцев 2020 года

План мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденный Постановлением Администрации города Волгодонска от 04.02.2019 №265, направлен на укрепление межнационального согласия и включает в себя мероприятия информационного, культурного, образовательного и превентивного характера.

В его исполнении задействованы органы и структурные подразделения Администрации города Волгодонска, Межмуниципальное управление МВД России «Волгодонское», Общественная палата города Волгодонска, городские общественные национально-культурные организации.
Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска ежеквартально ведется контроль за исполнение указанного плана.

В рамках совершенствования муниципального управления на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» на постоянной основе ведется мониторинг ситуации в сфере межнациональных отношений на территории города Волгодонска. Конфликтов на межнациональной почве и предпосылок к ним за 9 месяцев текущего года не выявлено. На территории города Волгодонска отсутствуют радикально настроенные общественные организации и группы, в том числе активные болельщики (фанаты) способные оказать влияние на криминогенную обстановку.
В рамках обеспечения межэтнического согласия, гармонизации межэтнических отношений на территории города Волгодонска Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» совместно с отделом взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации города Волгодонска проведены отчеты (сходы граждан) участковых уполномоченных полиции Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» перед населением административных участков города Волгодонска.  Прием граждан участковыми уполномоченными полиции проводятся в 19 помещениях (отдел полиции №1-7, отдел полиции №2-12), осуществляется 3 раза в неделю.
Сходы граждан участковыми уполномоченными полициями проводятся в соответствии с утвержденным графиком. За 9 месяцев 2020 года проведено 32 схода с охватом жителей 476 человек. 
В целях  реализации открытости и публичности, созданий условий для обеспечения права граждан Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» регулярно в местных СМИ («Вечерний Волгодонск», «Волгодонская правда», интернет-портал «Волгодонск. Про», официальный сайт Администрации города Волгодонска), публикуется информация о проведении сходов граждан и графики приема граждан на участковых пунктах полиции. На телеканале «ТНТ-Волгодонск» в эфире  размещаются видеоматериалы о работе участковых уполномоченных полиции на административных участках.
Дополнительно данная информация размещена в 198 административных зданиях,  в 1856 подъездах многоквартирных домов,  в  1650 магазинах, роздано 379 визитки с данными участкового уполномоченного полиции обслуживаемого административный участок. Также в целях информирования жителей города Волгодонска в фойе отделов полиции  Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» располагаются стенды с фотографиями участковых уполномоченных полиции с указанием информации по обслуживаемым ими административных участков, в том  числе служебных мобильных телефонов.
С целью надлежащего функционирования  сервиса «Ваш участковый» официального сайта Главного управления МВД России  по Ростовской области, руководителями отделов участковых уполномоченных полиции и отдела  по делам несовершеннолетних Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» обеспечен личный контроль за предоставлением информации об участковых уполномоченных полиции и закрепленных за ними административных участков с номерами  служебных телефонов. 
Работа по информационному обеспечению населения о деятельности участковых уполномоченных полиции, обслуживающих административные участки на которых  они  проживают,   проводится   на постоянной основе.

Администрацией города Волгодонска и аппаратом Волгодонской городской Думы регулярно осуществляется контроль проведения участковыми уполномоченными полиции сходов с гражданами. 
В рамках оказания организационной, информационной, консультативной и методической помощи казачьей дружине в ее деятельности по несению государственной и иной службы в течение отчетного периода в соответствии с утвержденным планом проводятся занятия по обучению членов дружины, привлекаемых к обеспечению общественного порядка. 
За отчетный период проведено 2 занятия для членов ГОО ООП «Народная дружина города Волгодонска». В связи с ограничительными мерами по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции  (COVID-19)  обучающие  материалы занятий были направлены посредством электронной  связи в адрес 14 командиров казачьих дружин для самостоятельного изучения.
Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» ежедневно осуществляется анализ оперативной обстановки. За 9 месяцев 2020 года общественно-политическая обстановка  на территории обслуживания не осложнилась, характеризуется как умеренно – стабильная.  Конфликтных ситуаций на  национальной, религиозной и политической почве не  зарегистрировано. Информации о деятельности организаций, неформальных группировок экстремистской и террористической направленности не поступало.
С целью недопущения межнациональных конфликтов за 9 месяцев 2020 года проведено 6 профилактических  бесед с руководителями диаспор и землячеств, осуществляющих свою деятельность на территории оперативного обслуживания Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское». 
За отчетный период сектором по делам казачества и национальных диаспор Общественной палаты города Волгодонска проведено 6 встреч  с руководителями диаспор и землячеств, осуществляющих свою деятельность на территории города Волгодонска, по вопросам адаптации и интеграции мигрантов с учетом специфики Донского края.
За 9 месяцев 2020 года проведено три  заседания  рабочей группы по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012               № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» 17.03.2020 и 25.06.2020. На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:

 - об исполнении поручений по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за                       IV квартал 2019 года;

- о реализации правоохранительными органами профилактических мер по недопущению проявлений национального и религиозного экстремизма и пресечению деятельности организованных преступных групп, сформированных по этническому принципу;

- о состоянии миграционных процессов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 2019 года;

- о формировании этноконфессионального паспорта муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 2019 года;

- об исполнении поручений по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за                        I квартал 2020 года;

- об итогах проведения мероприятий, направленных на профилактику межнациональных конфликтов и гармонизацию межнациональных отношений среди учащихся общеобразовательных учреждений города Волгодонска в I полугодии 2020 года в рамках исполнения Плана мероприятий  муниципального образования  «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы  по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года;

- о создании на территории муниципального образования «Город Волгодонск» Центра культуры «Дружбы народов»  и об  оказании содействия общественными национально-культурными организациями  в наполнении его экспозиций предметами, отражающими особенности национальной  культуры представляющего народа;
- об исполнении поручений по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за II квартал 2020 года;
- об итогах реализации плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019-2021 годы по реал   изации Стратегии государственной национальной политики за 9 месяцев 2020 года;
- о соблюдении мер и санитарных требований по профилактике заражений и распространения коронавирусной инфекции.
В июне 2020 года проведено заседание консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске. На совете рассмотрены вопросы:

 - о результатах показателей мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске за 1-ое полугодие 2020 года;
- о состоянии миграционных процессов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 1- го полугодия 2020 года;

- об утверждении Плана заседаний консультационного совета по вопросам  межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске на 2-ое полугодие 2020 года.

В рамках совершенствования муниципального управления на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации отделом координации отраслей социальной сферы Администрации города Волгодонска регулярно проводится мониторинг постоянно действующих телефонов доверия в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска. 

Во всех общеобразовательных учреждениях действует служба доверия, имеются ящики «Почта доверия», ведется распорядительная и учетная документация, размещена информация о детском телефоне доверия, который находится в ГБУСОН РО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Волгодонска».  Информация  о детском телефоне доверия также размещена на официальных сайтах и информационных стендах всех общеобразовательных учреждений города Волгодонска.
Ответственными исполнителями (педагоги-психологи и социальные педагоги) осуществляется взаимодействие с уполномоченными по правам ребенка в общеобразовательных учреждениях путем создания системы правового и психологического сопровождения образовательного процесса, совместных встреч и консультаций.
В отчетном периоде фактов возникновения межэтнической напряженности, конфликтных ситуаций среди учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений профессионального образования города Волгодонска зафиксировано не было.
В рамках обеспечения равноправия граждан, реализации их конституционных прав на территории города Волгодонска в сфере государственной национальной политики Российской Федерации на постоянной основе проводится мониторинг обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также другим обстоятельствам. 

За 9 месяцев 2020  года обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств не поступало.
За 9 месяцев 2020 года было проведено 7 заседаний межведомственной комиссии по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом и рассмотрено 8 заявлений иностранных граждан по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.
В соответствии с планом мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019-2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года коллективом ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» за 9 месяцев 2020 года проведена работа непосредственно на объектах музея (1-й квартал 2020 года) и в онлайн-режиме (2-3 кварталы 2020 года).

В период с 01 января 2020 года  ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» принял 18874 посетителя, проведено 633 экскурсии, прочитано 47 лекций. 

В  связи с ограничительными мерами по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции  (COVID-19) работа музея осуществлялась в онлайн-режиме: активизировалась научно-исследовательская деятельность музея, созданы многочисленные онлайн-проекты, рубрики с публикацией значительного объема материалов из фондового собрания и видеоархива музея.
За 9 месяцев 2020 года  ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» провел ряд мероприятий  по следующим программам:

 - сохранение и развитие многонационального культурного наследия народов Дона (национальных традиций, фольклора, ремесел и промыслов). Проведено 11 мероприятий и 2 лекции с охватом 376 человек, реализованы 2 онлайн - проекта «Духовных книг божественная мудрость» и «Пришел Спас - всем гостинцев припас!» (334 просмотра). ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» проведены 54 экскурсии по экспозиции Музея истории донской народной культуры, ремесел и быта.
 - сохранение преемственности духовно-нравственных ценностей, традиций, формирования патриотизма,  гражданственности, нравственных и эстетических идеалов, норм и образцов поведения у молодежи. Проведено 28 тематических мероприятий и 6 лекций с охватом 693 человека. 
В сфере научно-просветительской деятельности особое внимание уделялось  мероприятиям, посвященным 75-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Проведены  мероприятия и реализованы онлайн-проекты: «Бессмертный полк», «Моя война», «Видео-воспоминания ветеранов Великой Отечественной войны», «Читаем фронтовые письма», «ЛитЭшелон - 75 весна», «Экспонат рассказывает о войне», «Мы против терроризма!», видеофильм «Дети войны», видео-экскурсия «Вспомним всех поименно», «Мужество и нежность», «Летописцы истории города». Всего реализовано 25 проектов (3509 просмотров).
К 20-летию подвига воинов-десантников 6 парашютно-десантной роты 104 гвардейского парашютно-десантного полка 76 гвардейской Псковской воздушно-десантной дивизии для молодежи проведено 12 мероприятий «Неравный бой». 

Разработано и размещено на официальном сайте ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» и социальных сетях 17 онлайн-проектов и видео-экскурсий, посвященных 75-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. (159923 просмотров).
ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» реализована историко-краеведческая программа «За строкой учебника».  Для учащейся молодежи проведено 2 мероприятия и 22 лекции с охватом 697 человек. Всего реализовано 12 проектов-мероприятий (3429 просмотров).
В соответствии с планом мероприятий по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, в рамках реализации образовательных программ, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, толерантного стиля поведения, распространение идей межнациональной терпимости, дружбы, добрососедства, взаимного уважения в общеобразовательных учреждениях разработаны и реализуются авторские и рабочие программы профилактической направленности:  «Я принимаю мир» (МБОУ СШ № 1 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 7 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 13 г.Волгодонска), «Фактор успеха» (МБОУ СШ № 5 г. Волгодонска), «Программа по профилактике социально-негативных явлений в подростковой среде в условиях общеобразовательного учреждения» (МБОУ СШ № 11 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 22), «Профилактика социально-негативных и противоправных явлений в детской и молодежной среде», (МБОУ СШ №8  «Классическая» г. Волгодонска), «Я в обществе» (МБОУ СШ № 12 г. Волгодонска),  «Уроки толерантности» (МБОУ СШ № 15 г.Волгодонска).

С целью укрепления межнационального и межконфессионального согласия проводятся тематические уроки по повышению уровня знаний об истории и культуре страны среди школьников в рамках образовательных программ по предметам: «История», «Право», «Литература», «Основы безопасности жизнедеятельности». С целью усвоения знаний о традиционной культуре народов, проживающих на территории Российской Федерации, проводятся тематические уроки по повышению уровня знаний об истории и культуре страны среди школьников.

Дополнительные  знания о традиционной культуре народов, проживающих на территории Российской Федерации учащиеся 4,9,10 классов узнают в рамках предметов «Родная русская литература», «Родной русский язык».
Также в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска введены курсы «Основы религиозных культур и светской этики», «Основы православной культуры». 

Курс «Основы духовно-нравственной культуры народов России», реализуется в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска через урочную и внеурочную деятельность.

В общеобразовательных учреждениях города Волгодонска успешно функционируют 23 музея и музейные комнаты с профильной деятельностью (этнографическая, краеведческая, историческая, военно-историческая, эколого-краеведческая, эколого-историческая, спортивно-историческая). Свою деятельность школьные музеи осуществляют  в тесной связи с решением воспитательных и образовательных задач. На официальном сайте  МБОУ СШ №11 города Волгодонска функционирует проект «Виртуальный музей». Проект направлен на формирование ценностного отношения к историческому наследию и воспитание патриотизма.
На базе общеобразовательных учреждений города в феврале 2020 года проведены тематические мероприятия, посвященные 20-летию подвига воинов-десантников парашютно-десантной роты 104 гвардейского парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии, классные часы и уроки мужества «Служба в рядах Российской Армии – долг каждого юноши», «По зову сердца», «Их подвиг не померкнет никогда», «О доблести, о мужестве, о славе», «Нам общая слава России солдатской наградой была».

В рамках декады, посвященной Дню Защитника Отечества, с 13 по 23 февраля 2020 года проведены круглые столы и уроки мужества «Есть такая профессия Родине служить» с участием ветеранов боевых действий в Афганистане. В МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» проведен конкурс юных чтецов «Великая честь Родине служить!».
В связи с ограничительными мерами по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции  (COVID-19) в феврале 2020 года  отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска  в онлайн-режиме проведена городская молодежная игра - квест «Патриот», направленная на воспитание у подрастающего поколения и молодежи чувств толерантности и патриотизма. 

В рамках поддержки русского языка как государственного языка Российской Федерации и языков народов России на территории города Волгодонска с 18 по 24 мая 2020 года проведены мероприятия в формате онлайн. Мероприятия были организованы на страницах библиотек города Волгодонска в социальной сети «Вконтакте». 

В библиотеке для юношества №3 города Волгодонска была проведена тематическая викторина «И нравы, и язык, и старина живая» (https://vk.com/id399647850?w=wall399647850_3433/all) и увлекательный мастер-класс по изготовлению декоративной буквы славянской азбуки (https://vk.com/id399647850?w=wall399647850_3438/all).
Сотрудники библиотеки №6 города Волгодонска подготовили викторину «Мир славян» (https://vk.com/id574173094?w=wall574173094_529/all).
Подписчики и гости Центральной детской библиотеки города Волгодонска разгадывали тематический филворд «Буква к букве - будет слово!» (https://vk.com/id362607309?w=wall362607309_565/all).
На странице библиотеки для детей №8 города Волгодонска каждый смог познакомиться с медиа очерком «Первоучители добра и просвещения» (https://vk.com/id588690710?w=wall588690710_238/all).
Библиотекари познакомили своих подписчиков с книгами об истории письменности и русского языка (библиотека для детей №5 города Волгодонска - https://vk.com/id576551586?w=wall576551586_255/all, библиотека №6 города  Волгодонска https://vk.com/id574173094?w=wall574173094_528%2Fall).
Специалисты библиотеки №12 города Волгодонска познакомили читателей с книгой Е.Филяковой и В.Меньшова «Русская письменность» (https://vk.com/id594039401?w=wall594039401_99/all).
Жителям города Волгодонска была представлена информация о происхождении Дня славянской письменности и культуры, истории создания письменности, жизни и просветительской деятельности Святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Охват участников онлайн мероприятий составил 1097 человек.
С 22 по 24 мая 2020 года отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска проведена Интернет-акция, посвященная Дню славянской письменности. В рамках акции в социальной сети «ВКонтакте» размещены тематические фото, видеоматериалы, объединенные одним стилистическим оформлением и хэштегом. Охват составил 3012 человек.
04 июня 2020 года в рамках празднования Дня русского языка в МУК «Централизованная библиотечная система» города Волгодонска проведено городское мероприятие «Литературная ночь» в онлайн-формате. На странице библиотеки для юношества №3 города Волгодонска до полуночи было открыто виртуальное кафе «Книжный десерт». «Меню» кафе включало «Книжную гурманию», виртуальный вернисаж «Импровизация на тему …», мастер-класс «Декоративная кофейная свеча», «Поэтические зарисовки», «Музыкальный кофейник», онлайн - викторины и игры.

06 июня 2020 года в Пушкинский день России и День русского языка библиотеки города Волгодонска провели целый ряд мероприятий в онлайн-формате. Методический отдел МУК «Централизованная библиотечная система» г.Волгодонска организовал сетевую акцию «Пушкин non-stop». Весь день на странице мероприятия читатели и библиотекари изучали стихи и прозу А.С. Пушкина. Кроме видеопрочтений можно было послушать аудиозаписи произведений поэта в исполнении известных актеров.
Информационно-библиографический отдел МУК «Централизованная

библиотечная система» города Волгодонска подготовил виртуальную выставку «О Пушкине... написано в XXI веке», в которой были представлены издания о Пушкине, написанные и изданные в XXI веке.

Центральная детская библиотека города Волгодонска разместила на своей странице литературные игры «Загадки русского языка». Ребятам предложили разгадать кроссворд, в котором зашифрованы слова-омонимы, ребусы с зашифрованными названиями транспорта и другие онлайн-загадки.

Библиотека для юношества №3 города Волгодонска организовала интеллектуальную игру «Галерея пушкинских героев» и филворд «Россыпь

пушкинских стихов», в котором были зашифрованы названия известных стихотворений А.С. Пушкина.

Для юных читателей библиотека для детей № 11 города Волгодонска пригласила «посетить» «Ретро выставку» рисунков по сказкам Пушкина.

Библиотекари и ребята из клуба «ГромкоГоворитель» в подкасте «Библиоэфир» создали рубрику «Читаем Пушкина». В эфир вышли аудиопрочтения отрывков из поэмы А.С. Пушкина «Руслан и Людмила».
В рамках празднования Дня России в связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой из-за коронавирусной инфекции                (COVID-19) было проведено 33 мероприятия в онлайн-формате. Общее количество просмотров на экране и интернет-порталах – 61896, из них участие в конкурсах и акциях приняли 300 человек.
 В период с 19 по 24 августа на территории города Волгодонска четырьмя учреждения культуры  города  Волгодонска (МАУК ДК «Октябрь», МАУК «ДК им. Курчатова», МАУК «Волгодонский молодежный драматический театр», МУК «Централизованная библиотечная система») проведено 16 тематических мероприятий, посвященных празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации. Это различные по форме и жанру тематические мероприятия (информационно-просветительские - трансляция праздничных радиогазет, беседы, экскурсы, игры-викторины). А также на территории библиотек города Волгодонска состоялись обзоры и книжные выставки, посвященные Дню Государственного флага.

Центральными мероприятиями в 2020 году стали: 

- концертная программа духового оркестра на площади Победы;

- трансляция видео-концерта «Мы вместе, Россия!» на светодиодном экране, размещенном на фасаде МАУК «ДК им.Курчатова. 

МАУК ДК «Октябрь» присоединился к 3 Всероссийским акциям: флешмоб #ОКНАРОССИИ, флешмоб «Флаги России. 12 июня», флешмоб «Поём гимн России вместе», а также выступил организатором 9 тематических мероприятий.

Всего творческим коллективом МАУК ДК «Октябрь» было проведено 12 мероприятий. Участие в них приняли 726 человек. Общее количество просмотров на интернет-порталах составило более 24 000 человек.

Творческим коллективом МАУК «ДК им. Курчатова» проведено 13 мероприятий. Участие в них приняли около 300 человек. Просмотрели мероприятия – около 50 000 человек (общее количество просмотров на экране и на интернет-порталах). Из них  зрители мероприятий на светодиодном экране – около 18 000 человек.
 
МАУК «Парк Победы» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (сайт МАУК «Парк Победы» и социальная сеть Вконтакте «группа Парк Победы») провели викторину «Россия - Родина моя». Приняло участие около 50 человек. 

МАУК Волгодонский молодежный драматический театр провели онлайн-марафон «Говорим о России», посвященный празднованию Дня России. В течение дня публиковались видеоролики, в которых артисты и студийцы театра обсуждали тему «Для меня Россия - это».  Общее количество просмотров составило - 670.

Всего учреждениями культуры было проведено 42 мероприятия, участие, в которых приняли 1 076 человек. Общее количество просмотров на интернет-порталах  более 80 000.
22 августа 2020 года в рамках празднования Дня государственного флага Российской Федерации в образовательных учреждениях организованы и проведены тематические мероприятия: беседы и занятия «Флаг – главный символ страны», «Российский триколор», «Российская символика», книжно-иллюстративная выставка «Мой гимн, мой флаг, моя страна», конкурс рисунков на асфальте Я рисую Россию», просмотр фильма «История флага Российской Федерации», акция «Я и флаг России», викторина «Флаг Российский наш окрашен в белый, синий, красный цвет».
Учащиеся  профильного отряда «Любознайки» Центра раннего развития    МБУДО «Центр детского творчества» г. Волгодонска  совместно с педагогами создали видеоролик «День Государственного флага Российской Федерации» и разместили в социальной сети «Вконтакте»  (https://vk.com/wall-155311947_1296).

На площадке проекта  «Российское движение школьников» учащиеся образовательных учреждений города Волгодонска приняли участие  во Всероссийских  акциях, посвящённых  Дню Государственного флага России.

В акции  «Стань первооткрывателем!» участники  разместили  фотографию  с флагом с хэштегом  #РДШ #ДеньФлагаРДШ #моявысотасРДШ в социальной сети «Вконтакте» и «Instagram». В рамках акций  «Один флаг на всех» учащиеся подготовили  видеоматериал  с  поздравлениями  всех жителей страны с праздником. В мероприятиях   приняло участие  более   7000    учащихся общеобразовательных  учреждений города Волгодонска. 

22 августа 2020 года  в рамках празднования в Российской Федерации Дня государственного флага Российской Федерации в образовательных учреждениях города Волгодонска были организованы тематические мероприятия в музеях и музейных комнатах с книжно-иллюстративными выставками «Мой гимн, мой флаг, моя страна».
Отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска
в рамках празднования в Российской Федерации Дня государственного флага Российской Федерации проведены такие мероприятия, как Всероссийская акция «МОЙ ФЛАГ, МОЯ ИСТОРИЯ», фоточеллендж «Цвета моей родины», флешмоб «ВПЕРЕД, РОССИЯ!», челлендж «СЛАДКАЯ ИСТОРИЯ», квиз-викторина «ИСТОРИЯ РОССИЙСКОГО ФЛАГА», акция «#МОЙФЛАГ» в онлайн-формате, флешмоб «флаги России», раздача лент триколор на территории города Волгодонска.
С целью привлечения внимания к необходимости развивать традиционные общенародные ценности добра, справедливости, миролюбия, воспитания подрастающего поколения в духе уважения интересов друг друга 03 сентября 2020 года на базе общеобразовательных учреждений города Волгодонска проведено внеклассное мероприятие «Мы обязаны знать и помнить».
С целью осмысления важности и значимости проблематики  терроризма в современном обществе 16 сентября 2020 года на базе общеобразовательных учреждений города Волгодонска проведена тематическая лекция «Мы за МИР!», посвященная годовщине теракта в городе Волгодонске.

Специалистами отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска проведены тематические мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Возложение цветов к памятнику «Жертвам теракта», онлайн-акция «Свеча мира», медиа-акция «Безопасный Интернет», круглый стол на базе ВИТИ НИЯУ МИФИ «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде».
16 сентября 2020 года на территории города Волгодонска состоялся традиционный памятный митинг с возложением цветов к памятнику жертвам теракта. 
В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой из-за коронавирусной инфекции (COVID-19) проведение ежегодной образовательной акции «Тотальный диктант», направленной на популяризацию грамотности и повышение интереса к русскому языку, перенесено на 17 октября 2020 года.
Отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска ведется постоянная информационная работа по освещению в социальных сетях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» реализации на территории города Волгодонска государственной национальной политики Российской Федерации, способствующей профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде. Специалистами отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска в официальной группе отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска в социальной сети «Вконтакте» регулярно размещается информация патриотической направленности, также размещаются выдержки из законов, ссылки на новости федеральных СМИ с тематикой направленной на профилактику экстремизма и терроризма. Охват составил более  3000 человек.

Пресс-службой Администрации города Волгодонска на постоянной основе ведется освещение на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» городских мероприятий, направленных на укрепление межнациональной дружбы и согласия, гармонизацию межнациональных отношений.
Администрацией города Волгодонска будет продолжена работа по реализации Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
И.о. начальника отдела 
по организационной работе 

и взаимодействию с 
общественными организациями

Администрации города Волгодонска                                         М.С. Меренцова
Ольга Викторовна Жевнер
8(8639)22-38-57
