Филиал ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Волгодонске информирует:

Природный газ в вашем доме, в вашей квартире – это не только тепло и комфорт, но еще и ваша личная ответственность за безопасность окружающих вас людей. 

В целях безопасной эксплуатации газового оборудования в жилых помещениях и домовладениях ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» рекомендует устанавливать приборы газового контроля (систем загазованности, автоматики безопасности).

К простейшим из них относятся плиты и духовые шкафы с функцией «газ-контроль». Это система, автоматически отключающая подачу газа при его внезапном затухании. 
К более сложным системам газового контроля относится сигнализатор загазованности. Он разработан для выявления в воздухе помещения концентраций бытового газа, превышающих допустимую норму, а также может быть предназначен для измерения концентрации метана, пропана и угарного газа. Таким образом, установленный на стене квартиры или частного дома датчик в случае обнаружения утечки газа подает сигнал на электромагнитный клапан, который перекрывает газ. 
Преимущества установки сигнализатора контроля загазованности:

- повышается безопасность при использовании природного газа в быту;
- автоматически прекращает подачу газа во время аварийной ситуации;
- имеет высокую точность срабатывания и надёжность;
- не занимает много места.
Особенности: требует технического обслуживания, в руководстве по эксплуатации (паспорте) указаны требования по монтажу, эксплуатации и периодическому обслуживанию.
  
С заявлением об установке сигнализатора загазованности, сблокированного с быстродействующим электромагнитным клапаном, можно обратиться в подразделения ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» филиал в г. Волгодонске: ул. Степная, д.57. 

