ОБОБЩЕНИЕ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГОКОНТРОЛЯ

 И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ В 2020 ГОДУ
Обобщение практики в сфере муниципального жилищного контроля за 2020 год с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2020 год подготовлено в соответствии с ч.3 ст.8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и в рамках исполнения плана мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального жилищного контроля на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.

Анализ практики осуществления муниципального жилищного контроля за 2020 год подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике.

Целями обобщения практики осуществления муниципального жилищного контроля:

- обеспечение единства практики применения органом муниципального жилищного контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, муниципальных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования);

- обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального жилищного контроля. 

Задачами обобщения практики осуществления муниципального жилищного контроля являются:

- выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами, а также муниципальными правовыми актами в области жилищного законодательства;

- выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение;

- выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации;

- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности;

- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Основной задачей муниципального жилищного контроля является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами в области жилищных отношений.

Обязательные требования законодательства, оценка соблюдения которых является предметом муниципального жилищного контроля:

- требования за использованием общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и придомовых территорий (при наличии в многоквартирных домах жилых помещений муниципального жилищного фонда); 

- требования по исполнению управляющими организациями  обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса Российской Федерации;

- требования правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание жилого помещения;

- требования правил предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг пользователям помещений в многоквартирных домах.

Муниципальный жилищный контроль в Муниципальном образовании «Город Волгодонск» осуществляется на основании следующих нормативно-правовых документов:

- Жилищного кодекса Российской Федерации;

- Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Постановления Правительства Российской  Федерации от 30.06.2010        № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- Постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;

- Постановления Правительства Российской Федерации от 15.05.2013 № 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»;

- Постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2013 № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»;

- Постановления Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 №491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и  Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме  ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими  установленную продолжительность»;

- Постановления Госстроя России от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении  Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;

- Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях»;

- Областного закона Ростовской области от 20.09.2012 № 941-ЗС «О порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом регионального государственного жилищного надзора в Ростовской области»;

- Устава муниципального образования «Город Волгодонск»;

- Решения Волгодонской городской Думы от 18.04.2013 № 22 «Об  утверждении порядка организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- Постановления Администрации города Волгодонска от 22.08.2013 № 3363 «Об утверждении Административного Регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- Постановления Администрации города Волгодонска от 13.10.2014 № 3518 «Об утверждении  перечня должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- Распоряжения  Администрации  города  Волгодонска  от  29.06.2015 № 93 «Об утверждении Положения об отделе координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска».


Все муниципальные нормативные правовые акты прошли антикоррупционную экспертизу. Информация о нормативных правовых актах, регулирующих деятельность по осуществлению функции муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск» размещена в информационно-правовой системе «Консультант Плюс», и на официальном сайте Администрации города Волгодонска: www.volgodonskgorod.ru в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Контрольная деятельность сектора муниципального жилищного контроля осуществляется посредством:

- организации и проведения плановых и внеплановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами, оказывающие услуги по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

- организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений законодательства. 

В 2020 году в рамках муниципального жилищного контроля проведено 27 внеплановых проверок соблюдения юридическими лицами требований законодательства. Основания проведения проверок - 18 проверок  по обращениям граждан по фактам нарушений в сфере жилищного законодательства, 9 проверок по исполнению предписаний, выданных по результатам ранее проведенных проверок. По результатам проведенных 27 проверок выявлено 30 фактов нарушений обязательных требований жилищного законодательства, в том числе 2 факта неисполнения предписания органа муниципального жилищного контроля в установленные законодательством сроки. 

В результате проверок наиболее часто встречающимися нарушениями требований законодательства являются:

- нарушения требований правил предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах (нарушение температурно-влажностного режима в жилых помещениях и помещениях общего пользования, вызванных предоставлением услуг отопления ненадлежащего качества; нарушение порядка установления факта предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность);

- нарушения требований к порядку содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и осуществления текущего и капитального ремонта общего имущества в данном доме (протечки кровли в связи с не проведением своевременного текущего ремонта кровель многоквартирных домов; несоблюдение сроков проведения ремонта подъездов; затопление подвальных помещений многоквартирных домов, вследствие неисправности инженерных систем ГВС, ХВС, водоотведения; нарушение теплозащиты и влагозащиты стеновых панелей, герметизации межпанельных швов, что приводит к нарушению температурно-влажностного режима в жилых помещениях; ненадлежащее санитарное содержание придомовой территории, подъездов, подвальных и чердачных помещений).

По выявленным в результате проверок нарушениям, подконтрольным субъектам выдано – 14 предписаний об устранении нарушений. 

В процессе осуществления функции по муниципальному жилищному контролю в отношении субъектов проверки составлено и направлено мировым судьям города Волгодонска 2 протокола об административных правонарушениях. Количество административных наказаний, наложенных по итогам проверок в 2020 году составило – 2. 

Протоколы об административных правонарушениях составлены в рамках, возложенных на должностных лиц органа муниципального жилищного контроля, полномочий: по части 1 статьи 19.4, части 1 статьи 19.4.1, части 1 статьи 19.5, статьи 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


В соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 26.12.2008      № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", с учетом изменений внесенных Федеральным законом от 25.12.2018 № 480-ФЗ,  плановые проверки по осуществлению муниципального жилищного контроля в отношении субъектов предпринимательской деятельности на 2020 год запланированы не были, и не проводились.

На основании пункта 9 постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», распоряжения Администрации города Волгодонска от 23.04.2020 № 113 «Об отмене проведения проверок в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск» отменено проведение 12 ранее назначенных проверок в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск».
Также в связи с вступлением в силу изменений в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридический лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, проверки в рамках муниципального жилищного контроля не проводятся в срок с 01.04.2020 по 31.12.2020 включительно, за исключением проверок, основаниями для проведения которых, являются причинение вреда или угроза причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера


В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального жилищного контроля, постановлением Администрации города Волгодонска  от 19.06.2020 № 1612 утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск» на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. 


В рамках исполнения программы проведено 18 контрольных мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований в отношении 10 юридических лиц (ООО «ЖЭК-1, ООО «ЖЭК-3», ООО «ЖЭК-4», ООО «УЮТ», ООО «ВУК», ООО «Жилремсервис». Объявлено 18 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.


Уполномоченные должностные лица органа муниципального жилищного контроля, в течение 2020 года по мере обращения, проводили прием, оказывали консультацию подконтрольным субъектам по вопросам организации и проведения проверок, соблюдения требований законодательства при осуществлении муниципального жилищного контроля,  также проводилась разъяснительная работа подконтрольным субъектам.


В целях предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции дистанционно проведено 2 он-лайн семинара, посвященных практике применения последних изменений жилищного законодательства.

Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального жилищного контроля утверждается на каждый последующий год постановлением Администрации города Волгодонска.

В целях профилактики правонарушений управляющими организациями, на основе анализа причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, актуальных в 2020 году, юридическим лицами, индивидуальным предпринимателям рекомендовано:
- осуществлять постоянный контроль за жилищным фондом, поддерживать в исправности, работоспособности, наладке и регулированию инженерных систем и т.д. Контроль за техническим состоянием следует осуществлять путём проведения плановых и внеплановых осмотров (особое внимание в процессе осмотров должно быть уделено тем зданиям и их конструкциям, и оборудованию, которые имеют физический износ свыше 60%). Вести соответствующую разъяснительную работу с эксплуатационным персоналом и населением. 

- обеспечивать качественное выполнение работ по обслуживанию (содержанию и ремонту) жилищного фонда, обеспечивающих нормативные требования проживания жителей и режимов функционирования инженерного оборудования (особенно в зимний период). 

В целях недопущения лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами действующего законодательства, также рекомендовано повышать юридическую грамотность путём отслеживания изменений в действующем законодательстве, кроме того, рекомендуется посещать рабочие встречи, заседания, проводимые на областном уровне.
Деятельность муниципального жилищного контроля в 2020 году и последующие годы также будет направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, на создание комфортных и безопасных условий для проживания граждан, улучшение качества предоставляемых населению жилищных, коммунальных услуг и содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений в жилищно-коммунальной сфере.

