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Отчет
о реализации  Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 года за 12 месяцев 2020 года

План мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденный Постановлением Администрации города Волгодонска от 04.02.2019 №265, направлен на укрепление межнационального согласия и включает в себя мероприятия информационного, культурного, образовательного и превентивного характера.

В его исполнении задействованы органы и структурные подразделения Администрации города Волгодонска, Межмуниципальное управление МВД России «Волгодонское», Общественная палата города Волгодонска, городские общественные национально-культурные организации.

Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска ежеквартально ведется контроль за исполнение указанного плана.

В рамках совершенствования муниципального управления на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» на постоянной основе ведется мониторинг ситуации в сфере межнациональных отношений на территории города Волгодонска. Конфликтов на межнациональной почве и предпосылок к ним за 12 месяцев текущего года не выявлено. На территории города Волгодонска отсутствуют радикально настроенные общественные организации и группы, в том числе активные болельщики (фанаты) способные оказать влияние на криминогенную обстановку.
В рамках обеспечения межэтнического согласия, гармонизации межэтнических отношений на территории города Волгодонска Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» совместно с отделом взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации города Волгодонска проведены отчеты (сходы граждан) участковых уполномоченных полиции Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» перед населением административных участков города Волгодонска.  Прием граждан участковыми уполномоченными полиции проводятся в 19 помещениях (отдел полиции №1-7, отдел полиции №2-12), осуществляется 3 раза в неделю. 
Сходы граждан участковыми уполномоченными полициями проводятся в соответствии с утвержденным графиком. За 12 месяцев 2020 года проведено 36 сходов с охватом жителей 697 человек. 
В целях  реализации открытости и публичности, созданий условий для обеспечения права граждан Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» регулярно в местных СМИ («Вечерний Волгодонск», «Волгодонская правда», интернет-портал «Волгодонск. Про», официальный сайт Администрации города Волгодонска), публикуется информация о проведении сходов граждан и графики приема граждан на участковых пунктах полиции. На телеканале «ТНТ-Волгодонск» в эфире  размещаются видеоматериалы о работе участковых уполномоченных полиции на административных участках.
Дополнительно данная информация размещена в 198 административных зданиях,  в 1856 подъездах многоквартирных домов,  в  1650 магазинах, роздано 379 визиток с данными участкового уполномоченного полиции обслуживаемого административный участок. Также в целях информирования жителей города Волгодонска в фойе отделов полиции  Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» располагаются стенды с фотографиями участковых уполномоченных полиции с указанием информации по обслуживаемым ими административных участков, в том  числе служебных мобильных телефонов.

С целью надлежащего функционирования  сервиса «Ваш участковый» официального сайта Главного управления МВД России  по Ростовской области, руководителями отделов участковых уполномоченных полиции и отдела  по делам несовершеннолетних Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» обеспечен личный контроль за предоставлением информации об участковых уполномоченных полиции и закрепленных за ними административных участков с номерами  служебных телефонов. 
Работа по информационному обеспечению населения о деятельности участковых уполномоченных полиции, обслуживающих административные участки на которых  они  проживают,   проводится   на постоянной основе.

Администрацией города Волгодонска и аппаратом Волгодонской городской Думы регулярно осуществляется контроль проведения участковыми уполномоченными полиции сходов с гражданами. 

В рамках оказания организационной, информационной, консультативной и методической помощи казачьей дружине в ее деятельности по несению государственной и иной службы в течение отчетного периода в соответствии с утвержденным планом проводятся занятия по обучению членов дружины, привлекаемых к обеспечению общественного порядка. 
За отчетный период в дистанционном режиме проведено 2 занятия -семинара для членов ГОО ООП «Народная дружина города Волгодонска».
В связи с ограничительными мерами по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции  (COVID-19)  обучающие  материалы занятий были направлены посредством электронной  связи в адрес 14 командиров казачьих дружин для самостоятельного изучения. Учебные инструктажи проводились ежемесячно.
Межмуниципальным управлением МВД России «Волгодонское» ежедневно осуществляется анализ оперативной обстановки. За отчетный период общественно-политическая обстановка  на территории обслуживания не осложнилась, характеризуется как умеренно - стабильная.  Конфликтных ситуаций на  национальной, религиозной и политической почве не  зарегистрировано. Информации о деятельности организаций, неформальных группировок экстремистской и террористической направленности не поступало.
Сотрудниками Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» на постоянной основе осуществляется мониторинг миграционной обстановки на территории муниципального образования «Город Волгодонск», уделяется особое внимание преступлениям, совершенными иностранными гражданами и лицами без гражданства либо в отношении этих лиц.
На системной основе проводится мониторинг информационных учетов на предмет выявления иностранных граждан и лиц без гражданства не снятых с миграционного учета, срок пребывания у которых истек. Организовано тесное взаимодействие служб полиции по выявлению фактов фиктивной регистрации граждан Российской Федерации и иностранных граждан.
За отчетный период сотрудниками Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» поставлены на миграционный учет 1654 иностранных гражданина и лиц без гражданства, в том числе зарегистрированы по месту жительства – 138, по месту пребывания – 1516 человек (в визовом порядке – 209), в порядке продления срока пребывания  - 730, снято с миграционного учета – 1600 иностранных граждан и лиц без гражданства. Наибольшее количество иностранных граждан прибывает из стран СНГ – граждане Украины, Узбекистана, Армении, Азербайджана, из стран с визовым режимом – граждане Германии, Франции, Италии.
С целью недопущения межнациональных конфликтов за 12 месяцев 2020 года проведено 6 профилактических  бесед с руководителями диаспор и землячеств, осуществляющих свою деятельность на территории оперативного обслуживания Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское». 

За отчетный период сектором по делам казачества и национальных диаспор Общественной палаты города Волгодонска проведено 6 встреч  с руководителями диаспор и землячеств, осуществляющих свою деятельность на территории города Волгодонска, по вопросам адаптации и интеграции мигрантов с учетом специфики Донского края.
В 2020 году проведено четыре заседания  рабочей группы по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012               № 602 «Об обеспечении межнационального согласия». На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:

 - об исполнении поручений по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за                       IV квартал 2019 года;

- о реализации правоохранительными органами профилактических мер по недопущению проявлений национального и религиозного экстремизма и пресечению деятельности организованных преступных групп, сформированных по этническому принципу;

- о состоянии миграционных процессов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 2019 года;

- о формировании этноконфессионального паспорта муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 2019 года;

- об исполнении поручений по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за                        I квартал 2020 года;

- об итогах проведения мероприятий, направленных на профилактику межнациональных конфликтов и гармонизацию межнациональных отношений среди учащихся общеобразовательных учреждений города Волгодонска в I полугодии 2020 года в рамках исполнения Плана мероприятий  муниципального образования  «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы  по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года;

- о создании на территории муниципального образования «Город Волгодонск» Центра культуры «Дружбы народов»  и об  оказании содействия общественными национально-культурными организациями  в наполнении его экспозиций предметами, отражающими особенности национальной  культуры представляющего народа;
- об исполнении поручений по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за II квартал 2020 года;
- об итогах реализации плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019-2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики за 9 месяцев 2020 года;
- о соблюдении мер и санитарных требований по профилактике заражений и распространения коронавирусной инфекции;
- об исполнении поручений по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за                        III квартал 2020 года;
- об итогах реализации плана мероприятий  муниципального образования  «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы  по реализации Стратегии государственной  национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года Стратегии национальной политики за 2020 год;
- об итогах работы рабочей группы за 2019 год и утверждении плана заседаний рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» на I квартал 2021 года;
За отчетный период  проведено 2 заседания консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске. На совете рассмотрены вопросы:

 - о результатах показателей мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске за 1-ое полугодие 2020 года;
- о состоянии миграционных процессов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 1- го полугодия 2020 года;

- об утверждении Плана заседаний консультационного совета по вопросам  межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске на 2-ое полугодие 2020 года;

- о результатах показателей мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске за 2-ое полугодие 2020 года;
- о проведении  мониторинга миграционной ситуации на территории муниципального образования «Город Волгодонск» при взаимодействии с МУ МВД России «Волгодонское» за 2020 год;
- об итогах деятельности национально-культурных организаций города Волгодонска за 2020 год;
- об итогах работы консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске за 2020 год  и утверждении Плана заседаний консультационного совета по вопросам  межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске на 1-ое полугодие 2021 года.

В рамках совершенствования муниципального управления на территории муниципального образования «Город Волгодонск» в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации отделом координации отраслей социальной сферы Администрации города Волгодонска регулярно проводится мониторинг постоянно действующих телефонов доверия в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска. 

Во всех общеобразовательных учреждениях действует служба доверия, имеются ящики «Почта доверия», ведется распорядительная и учетная документация, размещена информация о детском телефоне доверия, который находится в ГБУСОН РО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Волгодонска».  Информация  о детском телефоне доверия также размещена на официальных сайтах и информационных стендах всех общеобразовательных учреждений города Волгодонска.
Ответственными исполнителями (педагоги-психологи и социальные педагоги) осуществляется взаимодействие с уполномоченными по правам ребенка в общеобразовательных учреждениях путем создания системы правового и психологического сопровождения образовательного процесса, совместных встреч и консультаций.
В отчетном периоде фактов возникновения межэтнической напряженности, конфликтных ситуаций среди учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений профессионального образования города Волгодонска зафиксировано не было.
В рамках обеспечения равноправия граждан, реализации их конституционных прав на территории города Волгодонска в сфере государственной национальной политики Российской Федерации на постоянной основе проводится мониторинг обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также другим обстоятельствам. 

За 12 месяцев 2020  года обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств не поступало.

За отчетный период было проведено 8 заседаний межведомственной комиссии по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом и рассмотрено 9 заявлений иностранных граждан по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом. По итогам заседаний комиссии 8 кандидатур были согласованы, 1 кандидатура не прошла согласование для участия в подпрограмме «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом». 
В соответствии с планом мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019-2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года коллективом ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» за 12 месяцев 2020 года проведена работа непосредственно на объектах музея в рамках оказания государственной услуги населению и в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в режиме онлайн.

В период с 01 января 2020 года  ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» принял  65148 посетителей, проведено 668 экскурсий, прочитано 47 лекций. 

В  связи с ограничительными мерами по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции  (COVID-19) работа музея осуществлялась в онлайн-режиме: активизировалась научно-исследовательская деятельность музея, созданы многочисленные онлайн-проекты, рубрики с публикацией значительного объема материалов из фондового собрания и видеоархива музея.
За отчетный период  ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» провел ряд мероприятий  по следующим программам:

 - сохранение и развитие многонационального культурного наследия народов Дона (национальных традиций, фольклора, ремесел и промыслов). Проведено 11 мероприятий и 2 лекции с охватом 376 человек, реализованы 4 онлайн - проекта «Духовных книг божественная мудрость» и «Пришел Спас - всем гостинцев припас!», «Покров на Дону», «Варварин день», 4 видео-экскурсии «Храмы Дона», «Сюжеты и образы русской иконописи», «Иконы Покров Пресвятой Богородицы», «Русский традиционный костюм XIX века» (785 просмотров). 

ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» проведены 54 экскурсии с охватом 841 человек. На официальном сайте  ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» опубликована видео-экскурсия по экспозиции Музея истории донской народной культуры, ремесел и быта (147 просмотров).
- сохранение преемственности духовно-нравственных ценностей, традиций, формирования патриотизма,  гражданственности, нравственных и эстетических идеалов, норм и образцов поведения у молодежи. Проведено 37 тематических мероприятий и 6 лекций с охватом 850 человек. 

В сфере научно-просветительской деятельности особое внимание уделялось  мероприятиям, посвященным 75-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и 70-ой годовщины со Дня основания города Волгодонска. Проведены  мероприятия и реализованы онлайн-проекты: «Бессмертный полк», «Моя война», «Видео-воспоминания ветеранов Великой Отечественной войны», «Читаем фронтовые письма», «ЛитЭшелон - 75 весна», «Экспонат рассказывает о войне», «Мы против терроризма!», видеофильм «Дети войны», видео-экскурсия «Вспомним всех поименно», «Мужество и нежность», «Летописцы истории города», видео-презентация «Этот край мне мил и дорог», 9 видео-воспоминаний знатных людей города Волгодонска, фотовернисаж «По городу с фотоаппаратом», онлайн-проекты «Моя Россия», «Летопись комсомольских строек Волгодонска», «По зову сердца» - памяти Геннадия Котова, «День героя России». Всего реализовано 28 проектов (5136 просмотров).

К  20-летию подвига воинов-десантников 6 парашютно-десантной роты 104 гвардейского парашютно-десантного полка 76 гвардейской Псковской воздушно-десантной дивизии для молодежи проведено 12 мероприятий «Неравный бой». 

Разработано и размещено на официальном сайте ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» и социальных сетях более 17 онлайн-проектов и видео-экскурсий, посвященных 75-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. (159923 просмотров).
ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» реализована историко-краеведческая программа «За строкой учебника».  Для учащейся молодежи проведено 2 мероприятия и 22 лекции с охватом 697 человек. 
На официальном сайте ГБУК РО «Волгодонский   эколого- исторический музей» проведены следующие мероприятия:

- видео-экскурсия «Путешествие в ледниковый период и не только» (раздел по палеонтологии экспозиции «Эволюция природы Донского края») – 833 просмотра;

- 11 виртуальных экскурсий «Птицы Дона – обитатели водно-болотных угодий», «Птицы донской степи», «Не разоряйте птичьи гнезда» «Пернатые друзья города», «Волчьи премудрости», «Разные рыбы на свете живут» и др. – 3325 просмотров;
- 3 виртуальные лекции «Защитим планету нашу!» Так ли вреден пластик?!», «Вода, ты – дар природы», «Лечебные травы в народной медицине донских казаков» (840 просмотров);

- видео - путешествие «По заповедным местам Ростовской области» - 244 просмотра. Всего  в рамках историко-краеведческой программы «За строкой учебника» проведено 16 мероприятий (5242 просмотра).  

В соответствии с планом мероприятий по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, в рамках реализации образовательных программ, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, толерантного стиля поведения, распространение идей межнациональной терпимости, дружбы, добрососедства, взаимного уважения в общеобразовательных учреждениях разработаны и реализуются авторские и рабочие программы профилактической направленности:  «Я принимаю мир» (МБОУ СШ № 1 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 7 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 13 г.Волгодонска), «Фактор успеха» (МБОУ СШ № 5 г. Волгодонска), «Программа по профилактике социально-негативных явлений в подростковой среде в условиях общеобразовательного учреждения» (МБОУ СШ № 11 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 22), «Профилактика социально-негативных и противоправных явлений в детской и молодежной среде», (МБОУ СШ №8  «Классическая» г. Волгодонска), «Я в обществе» (МБОУ СШ № 12 г. Волгодонска),  «Уроки толерантности» (МБОУ СШ № 15 г.Волгодонска).

С целью укрепления межнационального и межконфессионального согласия проводятся тематические уроки по повышению уровня знаний об истории и культуре страны среди школьников в рамках образовательных программ по предметам: «История», «Право», «Литература», «Основы безопасности жизнедеятельности». С целью усвоения знаний о традиционной культуре народов, проживающих на территории Российской Федерации, проводятся тематические уроки по повышению уровня знаний об истории и культуре страны среди школьников.

Дополнительные  знания о традиционной культуре народов, проживающих на территории Российской Федерации учащиеся 4,9,10 классов узнают в рамках предметов «Родная русская литература», «Родной русский язык».
Также в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска введены курсы «Основы религиозных культур и светской этики», «Основы православной культуры». 

Курс «Основы духовно-нравственной культуры народов России», реализуется в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска через урочную и внеурочную деятельность.

На базе 20 общеобразовательных учреждений города Волгодонска успешно функционируют 23 музея и музейные комнаты с профильной деятельностью (этнографическая, краеведческая, историческая, военно-историческая, эколого-краеведческая, эколого-историческая, спортивно-историческая). Свою деятельность школьные музеи осуществляют  в тесной связи с решением воспитательных и образовательных задач. На официальном сайте  МБОУ СШ №11 города Волгодонска функционирует проект «Виртуальный музей». Проект направлен на формирование ценностного отношения к историческому наследию и воспитание патриотизма.
На базе общеобразовательных учреждений города в феврале 2020 года проведены тематические мероприятия, посвященные 20-летию подвига воинов-десантников парашютно-десантной роты 104 гвардейского парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии, классные часы и уроки мужества «Служба в рядах Российской Армии – долг каждого юноши», «По зову сердца», «Их подвиг не померкнет никогда», «О доблести, о мужестве, о славе», «Нам общая слава России солдатской наградой была».

В рамках декады, посвященной Дню Защитника Отечества, с 13 по 23 февраля 2020 года проведены круглые столы и уроки мужества «Есть такая профессия Родине служить» с участием ветеранов боевых действий в Афганистане. В МБОУ «Гимназия №1 «Юнона» проведен конкурс юных чтецов «Великая честь Родине служить!».
Кроме того, на сайте МБОУ СШ № 11 города Волгодонска функционирует проект «Виртуальный музей». Проект направлен на формирование ценностного отношения к историческому наследию и на воспитание патриотизма. 
В связи с ограничительными мерами по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции  (COVID-19) в феврале 2020 года  отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска  в онлайн-режиме проведена городская молодежная игра - квест «Патриот», направленная на воспитание у подрастающего поколения и молодежи чувств толерантности и патриотизма. 

В рамках Международного дня родного языка в общеобразовательных учреждениях города Волгодонска проведены литературные часы и библиотечные уроки «Русской речи государь, по призванию словарь», «Тайна русского языка в словарях», «Словари – наши друзья и помощники», «Язык родной, дружи со мной», конкурсы «Родной язык – наше богатство», конкурс пословиц разных народов «Пословица недаром молвится», «Знатоки русского языка», тематические классные часы «Удивительный мир родного языка», «Мудрость русского языка», «Правильно ли мы говорим».

 В рамках поддержки русского языка как государственного языка Российской Федерации и языков народов России на территории города Волгодонска с 18 по 24 мая 2020 года проведены мероприятия в формате онлайн. Мероприятия были организованы на страницах библиотек города Волгодонска в социальной сети «Вконтакте». 
В библиотеке для юношества №3 города Волгодонска была проведена тематическая викторина «И нравы, и язык, и старина живая» (https://vk.com/id399647850?w=wall399647850_3433/all) и увлекательный мастер-класс по изготовлению декоративной буквы славянской азбуки (https://vk.com/id399647850?w=wall399647850_3438/all). 
 Сотрудники библиотеки №6 города Волгодонска подготовили викторину «Мир славян» (https://vk.com/id574173094?w=wall574173094_529/all).  Подписчики и гости Центральной детской библиотеки города Волгодонска разгадывали тематический филворд «Буква к букве - будет слово!» (https://vk.com/id362607309?w=wall362607309_565/all).   
На странице библиотеки для детей №8 города Волгодонска каждый смог познакомиться с медиа очерком «Первоучители добра и просвещения» (https://vk.com/id588690710?w=wall588690710_238/all).   Библиотекари познакомили своих подписчиков с книгами об истории письменности и русского языка (библиотека для детей №5 города Волгодонска - https://vk.com/id576551586?w=wall576551586_255/all,   библиотека №6 города Волгодонска https://vk.com/id574173094?w=wall574173094_528%2Fall).   
Специалисты библиотеки №12 города Волгодонска познакомили читателей с книгой Е.Филяковой и В.Меньшова «Русская письменность» (https://vk.com/id594039401?w=wall594039401_99/all). Жителям города Волгодонска была представлена информация о происхождении Дня славянской письменности и культуры, истории создания письменности, жизни и просветительской деятельности Святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Охват участников онлайн мероприятий составил 1097 человек. 

04 июня 2020 года в рамках празднования Дня русского языка в МУК «Централизованная библиотечная система» г. Волгодонска проведено городское мероприятие «Литературная ночь» в формате онлайн. 

Специалистами отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска с 22 по 24 мая 2020 года проведена онлайн-акция, посвященная Дню славянской письменности, участие в которой приняли 282 человека.

На странице библиотеки для юношества №3 города Волгодонска до полуночи было открыто виртуальное кафе «Книжный десерт». «Меню» кафе включало «Книжную гурманию», виртуальный вернисаж «Импровизация на тему …», мастер-класс «Декоративная кофейная свеча», «Поэтические зарисовки», «Музыкальный кофейник», онлайн - викторины и игры. 

06 июня 2020 года в Пушкинский день России и День русского языка библиотеки города Волгодонска провели целый ряд мероприятий в онлайн-формате. Методический отдел МУК «Централизованная библиотечная система» г.Волгодонска организовал сетевую акцию «Пушкин non-stop». Весь день на странице мероприятия читатели и библиотекари изучали стихи и прозу А.С. Пушкина. Кроме видеопрочтений можно было послушать аудиозаписи произведений поэта в исполнении известных актеров. Информационно-библиографический отдел МУК «Централизованная библиотечная система» г. Волгодонска подготовил виртуальную выставку «О Пушкине... написано в XXI веке», в которой были представлены издания о Пушкине, написанные и изданные в XXI веке. Центральная детская библиотека города Волгодонска разместила на своей странице литературные игры «Загадки русского языка». Ребятам предложили разгадать кроссворд, в котором зашифрованы слова-омонимы, ребусы с зашифрованными названиями транспорта и другие онлайн-загадки. 

Библиотека для юношества №3 города Волгодонска организовала интеллектуальную игру «Галерея пушкинских героев» и филворд «Россыпь пушкинских стихов», в котором были зашифрованы названия известных стихотворений А.С. Пушкина. Для юных читателей библиотека для детей № 11 города Волгодонска пригласила «посетить» «Ретро выставку» рисунков по сказкам Пушкина. Библиотекари и ребята из клуба «ГромкоГоворитель» в подкасте «Библиоэфир» создали рубрику «Читаем Пушкина». В эфир вышли аудиопрочтения отрывков из поэмы А.С. Пушкина «Руслан и Людмила». 

В 20-ти общеобразовательных учреждениях города Волгодонска на уровне начального общего (4-е классы) и основного общего образования (9-е классы) введены новые предметы: «Родной русский язык» и «Родная русская литература». 

Во всех общеобразовательных учреждениях города Волгодонска проведена предметная неделя, посвященная преподаванию русского языка. 

В МБОУ СШ № 8 «Классическая» города Волгодонска на занятиях внеурочной деятельности реализуется проект по каллиграфии «И пальцы просятся к перу». 
В рамках празднования Дня России в связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой из-за коронавирусной инфекции (COVID-19) было проведено 33 мероприятия в онлайн-формате. Общее количество просмотров на экране и интернет-порталах – 61896, из них участие в конкурсах и акциях приняли 300 человек.
 В период с 19 по 24 августа на территории города Волгодонска четырьмя учреждения культуры  города  Волгодонска (МАУК ДК «Октябрь», МАУК «ДК им. Курчатова», МАУК «Волгодонский молодежный драматический театр», МУК «Централизованная библиотечная система») проведено 16 тематических мероприятий, посвященных празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации. Это различные по форме и жанру тематические мероприятия (информационно-просветительские - трансляция праздничных радиогазет, беседы, экскурсы, игры-викторины). А также на территории библиотек города Волгодонска состоялись обзоры и книжные выставки, посвященные Дню Государственного флага.

Центральными мероприятиями в 2020 году стали: 

- концертная программа духового оркестра на площади Победы;

- трансляция видео-концерта «Мы вместе, Россия!» на светодиодном экране, размещенном на фасаде МАУК «ДК им.Курчатова. 

МАУК ДК «Октябрь» присоединился к 3 Всероссийским акциям: флешмоб #ОКНАРОССИИ, флешмоб «Флаги России. 12 июня», флешмоб «Поём гимн России вместе», а также выступил организатором 9 тематических мероприятий.

Всего творческим коллективом МАУК ДК «Октябрь» было проведено 12 мероприятий. Участие в них приняли 726 человек. Общее количество просмотров на интернет-порталах составило более 24 000 человек.

Творческим коллективом МАУК «ДК им. Курчатова» проведено 13 мероприятий. Участие в них приняли около 300 человек. Просмотрели мероприятия – около 50 000 человек (общее количество просмотров на экране и на интернет-порталах). Из них  зрители мероприятий на светодиодном экране – около 18 000 человек.
 
МАУК «Парк Победы» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (сайт МАУК «Парк Победы» и социальная сеть Вконтакте «группа Парк Победы») провели викторину «Россия - Родина моя». Приняло участие около 50 человек. 

МАУК Волгодонский молодежный драматический театр провели онлайн-марафон «Говорим о России», посвященный празднованию Дня России. В течение дня публиковались видеоролики, в которых артисты и студийцы театра обсуждали тему «Для меня Россия - это».  Общее количество просмотров составило - 670.

Всего учреждениями культуры было проведено 42 мероприятия, участие, в которых приняли 1 076 человек. Общее количество просмотров на интернет-порталах  более 80 000.

22 августа 2020 года в рамках празднования Дня государственного флага Российской Федерации в образовательных учреждениях организованы и проведены тематические мероприятия: беседы и занятия «Флаг – главный символ страны», «Российский триколор», «Российская символика», книжно-иллюстративная выставка «Мой гимн, мой флаг, моя страна», конкурс рисунков на асфальте Я рисую Россию», просмотр фильма «История флага Российской Федерации», акция «Я и флаг России», викторина «Флаг Российский наш окрашен в белый, синий, красный цвет».
Учащиеся  профильного отряда «Любознайки» Центра раннего развития    МБУДО «Центр детского творчества» г. Волгодонска  совместно с педагогами создали видеоролик «День Государственного флага Российской Федерации» и разместили в социальной сети «Вконтакте»  (https://vk.com/wall-155311947_1296).

На площадке проекта  «Российское движение школьников» учащиеся образовательных учреждений города Волгодонска приняли участие  во Всероссийских  акциях, посвящённых  Дню Государственного флага России.

В акции  «Стань первооткрывателем!» участники  разместили  фотографию  с флагом с хэштегом  #РДШ #ДеньФлагаРДШ #моявысотасРДШ в социальной сети «Вконтакте» и «Instagram». В рамках акций  «Один флаг на всех» учащиеся подготовили  видеоматериал  с  поздравлениями  всех жителей страны с праздником. В мероприятиях   приняло участие  более   7000    учащихся общеобразовательных  учреждений города Волгодонска. 

22 августа 2020 года  в рамках празднования в Российской Федерации Дня государственного флага Российской Федерации в образовательных учреждениях города Волгодонска были организованы тематические мероприятия в музеях и музейных комнатах с книжно-иллюстративными выставками «Мой гимн, мой флаг, моя страна».
Отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска

в рамках празднования в Российской Федерации Дня государственного флага Российской Федерации проведены такие мероприятия, как Всероссийская акция «МОЙ ФЛАГ, МОЯ ИСТОРИЯ», фоточеллендж «Цвета моей родины», флешмоб «ВПЕРЕД, РОССИЯ!», челлендж «СЛАДКАЯ ИСТОРИЯ», квиз-викторина «ИСТОРИЯ РОССИЙСКОГО ФЛАГА», акция «#МОЙФЛАГ» в онлайн-формате, флешмоб «флаги России», раздача лент триколор на территории города Волгодонска.
В рамках проведения празднования Дня России, учреждениями культуры города Волгодонска были подготовлены мероприятия: 

- виртуальный концерт «От Руси – до России!»;

- торжественное вручение российских паспортов детям, достигшим 14-летнего возраста;

- виртуальный флешмоб «Я поднимаю Российский флаг», «Поём гимн России вместе», «Мы – единая страна»;

- видео-поздравление «С Днём России!»;

- мастер классы «Русская матрешка», «Я люблю Россию!»;

- выставка рисунков «Мой край – моя Россия!»;

- информационно-просветительское мероприятие «День России»;

- мастер класс прикладного творчества «Самоцветы России»;

- фотовернисаж «Край Донской - российская сторонушка»;

- онлайн-викторины «Мы – великой России частица», «От древней Руси, до новой России», «Три цвета России», «Россия в цитатах»;

- всероссийский онлайн-челлендж #РусскиеРифмы;

- всероссийская акция «#Окна России»;

- медиа-обзор «Это наш дом, это наша Россия»;

- виртуальная выставка «О России с любовью»;

- филворд «Столицы России»;

- буКвиз «Россия от А до Я»;

- онлайн путешествие «Города на карте Родины моей!»;

- викторина «Символы России»;

- виртуальная книжная выставка «Русская доблесть и слава»;

- медиа обзор «Моя земля, моя Россия», «Это всё Россия – это Родина моя!»;

- виртуальная экскурсия «Чудеса России»;

- виртуальное путешествие; 

- «Природные чудеса России»;

- творческий марафон (стихи, песни, хореография) «Мы вместе, Россия!»;

- хоровая акция «За семью, за Родину, за Россию»;

- виртуальная арт-выставка «Малая Родина - частица России»; 

- поэтический фестиваль «Любовью к Родине дыша…».
С целью привлечения внимания к необходимости развивать традиционные общенародные ценности добра, справедливости, миролюбия, воспитания подрастающего поколения в духе уважения интересов друг друга 03 сентября 2020 года на базе общеобразовательных учреждений города Волгодонска проведено внеклассное мероприятие «Мы обязаны знать и помнить».
В рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом  03 сентября 2020 года в учреждениях культуры города Волгодонска проводился цикл тематических мероприятий:
- информационно-просветительское мероприятие «Беслан, мы помним!» (в течение дня звучала тематическая радиогазета на площади перед МАУК «ДК им.Курчатова»);

- выставка детских рисунков «Миру-мир»;

- видеоролик «терроризм и экстремизм – угроза XXI века»;
- виртуальный журнал «Помнить, чтобы жить»;

- экспресс-инфо «День солидарности в борьбе с терроризмом»;

- беседа «Терроризму скажем: «Нет!».
С целью осмысления важности и значимости проблематики  терроризма в современном обществе 16 сентября 2020 года на базе общеобразовательных учреждений города Волгодонска проведена тематическая лекция «Мы за МИР!», посвященная годовщине теракта в городе Волгодонске.

Специалистами отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска проведены тематические мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Возложение цветов к памятнику «Жертвам теракта», онлайн-акция «Свеча мира», медиа-акция «Безопасный Интернет», круглый стол на базе ВИТИ НИЯУ МИФИ «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде».
16 сентября 2020 года на территории города Волгодонска состоялся традиционный памятный митинг с возложением цветов к памятнику жертвам теракта. На площади Победы звучало информационно-просветительское мероприятие «Мы помним!». В библиотеках города Волгодонска были проведены мероприятия, посвященные Дню памяти жертв теракта в городе Волгодонске:

- день памяти «Нам не забыть этих страшных дней»;

- обзор литературы «Терроризм – угроза XXI века»;

- выставка-просмотр «За мир без террора!»;
- виртуальный журнал «Помнить, чтобы жить».
В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой из-за коронавирусной инфекции COVID-19 мероприятия III Межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону» проведены в онлайн формате. 

В рамках фестиваля были организованы и проведены: 

- хореографический фестиваль «Шелковые узоры»;

- литературно-творческий фестиваль «На волне»;

- фестиваль национальной песни «Родники России»;

- онлайн выставка творческих работ учащихся «Донские мотивы»;

- онлайн фестиваль декоративно-прикладного творчества «Город мастеров».

Впервые в рамках III Межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону» были проведены фестиваль инструментального исполнительства «На крыльях музыки»,  фестиваль авторской (бардовской) песни «Шелковые струны» и  городской конкурс авторской песни «ВОЛГОДОНСК – ЛЮБИМЫЙ ГОРОД». 

Также была организована работа таких площадок, как «Славянское раздолье», «В гостях у сказки», онлайн выставка «Волгодонск: взгляд в прошлое», выставка Городской общественной организации «Союз художников Волгодонска» «Донская палитра». 

Всего в фестивале приняли участие свыше 500 человек. Количество просмотров фестиваля составило порядка 50-ти тысяч.

С июля по сентябрь 2020 года проходил дистанционный хореографический  фестиваль «Шёлковые узоры», организатором которого стал МАУК «ДК им. Курчатова». Фестиваль проводился на конкурсной основе по двум номинациям: народный танец  и  народный стилизованный танец. Для участия в конкурсной программе было подано 67 заявок.  Лучшие номера лауреатов фестиваля вошли в гала-концерт, видео которого размещено в социальных сетях: http://dk-kurchatova.ru/papers/3963,  https://ok.ru/dk.kurchatova1/statuses/152463002467310. 
С 23 июня по 30 сентября 2020 года в МАУК ДК «Октябрь» проходил городской конкурс авторской песни «ВОЛГОДОНСК – ЛЮБИМЫЙ ГОРОД». Основной целью конкурса было создание новых музыкальных произведений, посвященных городу Волгодонску. В этом году было написано 17 композиций.  Трансляция награждения победителей конкурса размещена на YouTube-канале: https://youtu.be/Wji6rffo1xA. 
В период со 02 по 11 октября 2020 года коллективом МАУК «ДК им. Курчатова» в формате онлайн  был проведен фестиваль авторской (бардовской) песни «Шелковые струны». Для участия в фестивале было подано 38 заявок. Лучшие номера вошли в гала-концерт фестиваля http://dk-kurchatova.ru/papers/3962,https://ok.ru/dk.kurchatova1/statuses/152456169815022.

В сентябре 2020 года команда МБОУ Лицей №24 города Волгодонска принимала участие в региональном этапе Всероссийской военно-спортивной игры «Орленок» в городе Ростове-на-Дону.   
12 октября 2020 года в онлайн-формате состоялся Фестиваль «Родники России» по таким номинациям как фольклорные коллективы, ансамбли и хоры, малые сценические формы, солисты.
12 октября 2020 года в рамках проведения III Межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону» состоялся литературно-творческий фестиваль «На волне». Мероприятие проходило на базе МУК «Централизованная библиотечная система» в онлайн-формате. Принять  участие в фестивале откликнулись представители литературно-творческих объединений города Волгодонска, библиотеки городов Ростовской и Ленинградской областей, Республики Крым, волонтеры культуры, зарегистрированные на портале «Добро». Прозвучало множество стихотворений и песен о природе Донского края, городе Волгодонске, реке Дон.

В рамках фестиваля «На волне» коллектив Юношеской библиотеки организовал в формате онлайн литературно-творческую программу «Хождение за солнцем», посвященную славянским обычаям, традициям, ремёслам, сказаниям. Творческие мастерские включали виртуальный мастер-класс «Солнечный талисман» и осеннюю кухню в рубрике «Книжная гурмания от…». В фотоальбоме «Славянский уголок» читатели библиотеки предстали в русских народных образах. 

В онлайн фестивале  https://vk.com/festnavolne  приняли участие 86 поэтов и исполнителей. За два дня проведения фестиваля его публикации набрали более 20 тысяч просмотров.  

В рамках проведения III Межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону» состоялся Фестиваль национальной песни «Родники России», который  проводился в заочной форме по номинациям: фольклорные  коллективы, ансамбли и хоры, малые сценические формы, солисты. 

По итогам просмотра видеозаписей был сформирован список участников Фестиваля, видеозаписи которых вошли в программу онлайн гала-концерта. В номинации ансамбли и хоры лучшим стал Кубанский хор «Родные просторы» (г. Краснодар), хор корейской диаспоры  «Сораксан» (г. Ростов-на-Дону), образцовый фольклорный ансамбль «Земляниченька» (г. Волгодонск).

Коллектив  МБУДО Детская художественная школа организовал онлайн-выставку творческих работ учащихся «Донские мотивы».  На выставке представлены работы  о жизни, быте и традициях Донского  края http://vdhsh.rnd.muzkult.ru/news/59115668. Также коллективом МБУДО Детская художественная школа проведен онлайн мастер-класс по декоративно-прикладному искусству «Донской сувенир» http://vdhsh.rnd.muzkult.ru/news/59117705.    

20 октября 2020 года  был проведен онлайн фестиваль декоративно-прикладного творчества «Город мастеров». Заявки от участников подавались из различных районов Ростовской области и соседних регионов.  Всего было рассмотрено более 100 заявок. Мастера декоративно-прикладного искусства, работающие в различных народных традиционных и современных направлениях  творчества, представили фотографии своих работ, мастер-классы и видео приветствия https://dkvolgodonsk.ru/news/item/1180-dvorets-kultury-oktyabr-provel-festival-dekorativno-prikladnogo-tvorchestva-gorod-masterov-festivalya-velikij-shelkovyj-put-na-donu.html. 
Коллектив МАУК «ДК им. Курчатова» организовал работу площадки «Славянское раздолье», в которой приняло участие 60 человек. Это яркое и красочное повествование о древних славянских обычаях, укладах и традициях. Пять площадок, пять планов: торжище, капище, сеча, подворье и свадебный обряд, костюмы, песни, танцы  http://dk-kurchatova.ru/papers/3961,   https://ok.ru/dk.kurchatova1/statuses/152463068068846,https://www.instagram.com/p/CGkfSCvIZQf/?utm_source=ig_web_copy_link. 
МАУК «Волгодонский молодежный драматический театр» совместно с МБУДО Детская музыкальная школа им. Шостаковича представили показ спектакля «В гостях у сказки» https://ok.ru/mdtvdonsk,  https://vk.com/mdtvdonsk , https://www.youtube.com/watch?v=ChGUFLsP3Yc. 
Городской общественной организацией «Союз художников Волгодонска» была проведена онлайн выставка творческих работ «Донская палитра», посвященная Донскому краю и городу Волгодонску.  В выставке приняли участие 14 авторов, которые представили 45 работ https://m.vk.com/gorod_konkurs.   
20 октября 2020 года III Межрегиональный фестиваль исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону», посвященный 70-й годовщине со дня основания города Волгодонска, завершился проведением праздничного концерта в формате онлайн. 

Одним из ярких мероприятий фестиваля стали бои и состязания реконструкторов -  видео исторического боя для программы онлайн концерта прислал военно-исторический клуб «Пересвет» (г. Оренбург). 

Запоминающимся мероприятием  стало авиашоу и показательные выступления парашютистов в небе над фестивальной поляной - видеоприветствие подготовили летчики аэродромного комплекса «АЭРОМАКС».

Завершился фестиваль трансляцией праздничного концерта https://youtu.be/8iVRgrpq25c. 
В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой из-за коронавирусной инфекции COVID-19 ежегодная образовательная акция «Тотальный диктант», направленная на популяризацию грамотности и повышение интереса к русскому языку, была проведена  на базе ВИТИ НИЯУ МИФИ 17 октября 2020 года  в формате онлайн.

В октябре 2020 года проведен школьный и муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по праву, обществознанию и истории. По итогам школьного и муниципального этапа участие приняли:
- по праву: в школьном этапе 358 учащихся, 26 победителей, в муниципальном этапе - 52 учащихся;

- по обществознанию: в школьном этапе 845 учащихся, 82 победителя, 130 призеров, в муниципальном этапе – 161 учащийся, 4 победителя, 11 призеров;
- по истории: в школьном этапе 732 учащихся, 52 победителя, 68 призеров, в муниципальном этапе – 114 учащихся, 3 победителя, 4 призера.
02 ноября 2020 года состоялся традиционный Фестиваль народов Дона среди учащихся общеобразовательных учреждений города Волгодонска, учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования. В текущем году Фестиваль народов Дона проводился в онлайн формате. Видеоролики участников транслировались в официальной группе отдела по молодежной политике Администрации города «Молодежь Волгодонска» в социальной сети «Вконтакте». Также был составлен фильм, который транслировался на экране МАУК «ДК им.Курчатова».
В соответствии с приказом Управления образования города Волгодонска от 15.11.2020 №440 «О проведении городского конкурса на лучшую организацию работы по формированию навыков толерантности в рамках поликультурного общества «И только в единстве сила России» в период с 03 по 16 ноября 2020 года проведен конкурс, в рамках которого было представлено 17 видео-работ общеобразовательных учреждений города Волгодонска. 
В рамках Дней казачьей культуры, приуроченных к праздникам Покрова Пресвятой Богородицы и День казачьей славы, проводился цикл мероприятий:

- день информации «Казачество: прошлое и настоящее»;

- обзоры литературы «О той земле, где ты родился», «Как-то у нас на Дону…»;

- книжная выставка «Дон казачий»;

- беседы «Испокон веков казачий род ведётся», «Октябрь-батюшка настал, Покров-праздник заиграл»;

- час краеведения «Благодатный Покров»;

- исторический час «История Донского казачества»; 

- филворд «Казачий разговорник».

МАУК ДК «Октябрь» подготовил мастер-классы мастеров декоративно-прикладного искусства «Глиняная игрушка» и «Ткачество».
В рамках проведения Дней казачьей культуры Ансамблем «Казачий Дон» подготовлено видеопоздравление с праздником Покрова Пресвятой Богородицы. 
В ноябре 2020 года на территории города Волгодонска состоялась концертная программа, посвящённая Дню народного единства «Мы - единая страна!», это онлайн-мероприятие, подготовленное творческим коллективом МАУК «ДК им. Курчатова». 

Трансляция концертной программы проводилась на светодиодном экране, на фасаде МАУК «ДК им. Курчатова», YouTube-канале. Ссылки на видео концертной программы были размещены в социальных сетях: «Одноклассники», «Вконтакте», официальном сайте Администрации города Волгодонска.
В рамках муниципального этапа Всероссийского конкурса краеведческих исследовательских работ  «Отечество» в период с 17 по 20 ноября  2020 года в заочной форме проведены XVII городские краеведческие чтения учащихся, в которых приняли участие 38 учащихся из образовательных учреждений города Волгодонска в возрасте 10-17 лет. Исследовательские работы были представлены по номинациям «Родословие», «Культурное наследие», «Доблесть и слава Донского края», «Экологический туризм 4-7 класс», «Экологическое краеведение», «Экологический туризм 8-11 класс», «Водные сокровища Донского края», «Я люблю свой город». 24 победителя и призера награждены дипломами соответствующих степеней.
В образовательных учреждениях города Волгодонска в рамках мероприятий, посвященных Дню Неизвестного Солдата 03 декабря 2020 года и Дню героев Отечества 09 декабря 2020 года проведены тематические выставки «В сердце ты у каждого, Победа!», «Солдат России», «Они живы в памяти», «Имя твое неизвестно, подвиг твой незабыт» с демонстрацией предметов военной направленности.

В 2020 году 500 учащихся и педагогов из 20-ти общеобразовательных учреждений города Волгодонска приняли заочное участие в региональном образовательном форуме XXV Димитриевских образовательных чтениях «Александр Невский. Запад и Восток, историческая память народа».

В целях развития чувства гражданственности, патриотизма, любви к Родине, интереса к истории России, формирования представления о Конституции Российской Федерации как о документе, обладающем высшей юридической силой и определяющем принципы устройства государства, 12 декабря 2020 года в образовательных организациях города Волгодонска проведены мероприятия, посвященные Дню Конституции: единый урок «Конституция – основной закон Российской Федерации», классный час «Символы России», просмотр презентации «История Конституции Российской Федерации», литературный час «Великая Россия», викторина «Великие сыны и дочери России». Учащиеся приняли участие во Всероссийском тесте на знание Конституции Российской Федерации на платформе «Гражданин» в онлайн формате на официальном сайте https://гражданин.дети.  

Отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска ведется постоянная информационная работа по освещению в социальных сетях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» реализации на территории города Волгодонска государственной национальной политики Российской Федерации, способствующей профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде. Специалистами отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска в официальной группе отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска в социальной сети «Вконтакте» регулярно размещается информация патриотической направленности, также размещаются выдержки из законов, ссылки на новости федеральных СМИ с тематикой направленной на профилактику экстремизма и терроризма. Охват составил более  3000 человек.

Пресс-службой Администрации города Волгодонска на постоянной основе ведется освещение на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» городских мероприятий, направленных на укрепление межнациональной дружбы и согласия, гармонизацию межнациональных отношений.
Администрацией города Волгодонска будет продолжена работа по реализации Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
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