Пояснительная записка
к прогнозу развития малого и среднего предпринимательства 

на 2021-2023 годы

III. МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Прогноз развития малого и среднего предпринимательства на период 2021-2023 гг. разработан по следующим основным показателям:
-  количество малых (с учетом микро) предприятий;

- количество средних предприятий;

-  количество индивидуальных предпринимателей;

- среднесписочная численность работников по малым  (с учетом микро) и средним предприятиям без внешних совместителей, отражающая меру участия малого и среднего предпринимательства в обеспечении занятости (численность совместителей и работающих по договору подряда характеризует преимущественно вторичную занятость);

-  размер официально начисленной среднемесячной заработной платы на малых, средних и микропредприятиях;

-  оборот малых (с учетом микро) и средних предприятий;

-  объем инвестиций в основной капитал малых (с учетом микро) и средних предприятий.

Прогнозирование осуществляется в целом и по видам экономической деятельности, за исключением размера среднемесячной заработной платы.

Основными источниками информации при расчетах прогнозных показателей стали формы государственной статистической отчетности по общеэкономическим показателям  и непосредственно по формам отчетности для малых и средних предприятий и данные налоговой инспекции.

Основными методами, использованными при анализе и прогнозировании деятельности малых и средних предприятий на период 2021-2023 гг. стали экономико-статистический, экстраполяции и экспертных оценок.

По состоянию на 01.01.2020 число малых и микропредприятий по городу составило 1875 ед., средних предприятий – 11 ед., индивидуальных предпринимателей 4758 ед. 
Среднесписочная численность работников малых и микропредприятий в 2019  году составила  11 822 человек. Среднесписочная численность работников средних предприятий в 2019 году составила 1 343 человек. 
Оборот малых и микропредприятий в 2020 году прогнозируется на уровне 36 509,2  млн. руб. Темп роста оборота малых и микропредприятий в 2023 году к 2019 году составит 108%.
Оборот средних предприятий в 2020 году прогнозируется на уровне 3259,4  млн. руб. Темп роста оборота средних предприятий в 2023 году к 2019 году в целом по городу составит 108%. 
Объемы инвестиций малых предприятий возрастут с 1528,9 млн. руб. в 2019 году до 1654,89 млн.руб. в 2023 году или на 8%.
 Объемы инвестиций средних предприятий возрастут с 142,7 млн. руб. в 2019 году до 154,46 млн. руб. в 2023 году или на 8%.
В целом следует отметить, что мероприятия по поддержке малого и среднего бизнеса, реализуемые Администрацией города Волгодонска совместно с министерством экономического развития Ростовской области позволяют сгладить негативные экономические процессы  и вносят свой вклад в повышение конкурентоспособности и финансовой устойчивости предприятий города.

Администрацией города Волгодонска в рамках муниципальной программы города Волгодонска «Экономическое развитие и инновационная экономика города Волгодонска» реализуется система мер поддержки предпринимателей, направленная на формирование благоприятных условий для развития предпринимательства  и снижение административных барьеров. 
Показатели прогноза на 2021-2023 годы рассчитаны в соответствии с Методическими рекомендациями по разработке показателей разделов прогноза социально-экономического развития области на 2021-2023 годы, а также в соответствии с планируемыми показателями реализации областной и муниципальной программ развития малого и среднего предпринимательства.
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