Администрация города Волгодонска

ПРОТОКОЛ

«03» декабря  2020 г.                                                                                        № 4
г. Волгодонск

заседания городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

Член комиссии от Администрации города – Макаров С.М.

Секретарь -  Лешко О.Ю.
Присутствовали:                                                          
	Члены комиссии (по списку) -           14 чел., 

в том числе: 

-со стороны работодателей -            4 чел., 

-со стороны профсоюзов  -               6 чел., 

-со стороны Администрации -          4 чел.,

      
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О переходе организаций города Волгодонска на электронные трудовые книжки.
2. О дополнительных гарантиях трудовой занятости гражданам с инвалидностью. 
3. О плане работы городской трехсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений на 2021 год.
ВЫСТУПИЛ:

С.М. Макаров, заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике, координатор  городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Ознакомил участников с повесткой заседания. Предложил членам комиссии перейти к обсуждению вопросов повестки.
1. СЛУШАЛИ:

1.1. О.Ю.Лешко - заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.
В связи с проведением в Ростовской области мероприятий по реализации норм Федерального закона от 16 декабря 2019 года №439-ФЗ, предусматривающего постепенный переход к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже работников в электронном виде и замену трудовых книжек на бумажном носителе, работодателям необходимо уведомить работников в письменном виде об изменениях в законодательстве, а также об их праве выбора дальнейшего порядка ведения сведений о трудовой деятельности. 

Работники до 31 декабря 2020 года включительно должны подать заявление о продолжении ведения работодателем трудовой книжки на бумажном носителе, либо о предоставлении ему сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса РФ, т.е. о ведении сведений о трудовой деятельности в электронном виде. 
В рамках мониторинга, проводимом сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска, в учреждениях, подведомственных Отделу Культуры г.Волгодонска, из 693 работников не подали заявления работодателям о выборе формы трудовой книжки 124 человека. 
В учреждениях, подведомственных Управлению образования г.Волгодонска, из 4184 работников 20 человек не уведомлены в письменной форме об изменениях в трудовом законодательстве, связанных с формированием сведений о трудовой деятельности в электронном виде, и 455 работников не подали заявления работодателям о выборе формы трудовой книжки.
В учреждениях, подведомственных Управлению здравоохранения г.Волгодонска, из 2896 работников не подали заявления работодателям о выборе формы трудовой книжки 45 человек.

В МУ «ЦСО ГПВиИ №1 г.Волгодонска» из 187 работников не подали заявление 99 человек, в МКУ «Департамент строительства» из 30 работников - 30 человек, в МУП  «Водоканал» из 674 работников – 254 человека, в МУП «ВГЭС» из 145 работников – 91 человек.
1.РЕШИЛИ:

1.1. Рекомендовать руководителям учреждений, подведомственных Управлению образования г.Волгодонска, Отделу культуры г.Волгодонска, Управлению здравоохранения г.Волгодонска, Департаменту труда и социального развития Администрации города Волгодонска, а также руководителям МКУ «Департамент строительства», МУП  «Водоканал»,  МУП «ВГЭС» завершить мероприятия по переходу на электронные трудовые книжки и предоставить информацию в сектор по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска по ранее установленной форме.
Срок исполнения: до 25.12.2020

2. СЛУШАЛИ:

А.С.Мельникову – и.о.директора ГКУ РО «Центр занятости населения города Волгодонска».
Гражданам с инвалидностью предоставляются гарантии трудовой занятости путем проведения специальных мероприятий, способствующих повышению их конкурентоспособности на рынке труда.

В организациях независимо от организационно-правовых форм и форм собственности устанавливается квота для приема на работу инвалидов и минимальное количество специальных рабочих мест для инвалидов. Порядок квотирования рабочих мест для трудоустройства инвалидов на территории Ростовской области определяется в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 07.03.2006 № 461-ЗС «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Ростовской области».
Осуществляется резервирование рабочих мест по профессиям, наиболее подходящим для трудоустройства инвалидов, в соответствии с порядком определенным постановлением управления государственной службы занятости населения Ростовской области от 12.12.2017 № 10 «О порядке резервирования рабочих мест по профессиям, наиболее подходящим для трудоустройства инвалидов».

Создаются условия для развития предпринимательской деятельности инвалидов, в том числе посредством предоставления единовременной финансовой помощи безработным гражданам с инвалидностью при оказании содействия самозанятости граждан с инвалидностью, в соответствии с постановлением Правительства Ростовской области от 27.01.2012 № 78 «О порядке, условиях предоставления и размерах единовременной финансовой помощи безработным гражданам».

Организуется профессиональное обучение или получение дополнительного профессионального образования в соответствии с Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-I «О занятости населения в Российской Федерации».
2. РЕШИЛИ:

1.1. Принять информацию к сведению.

3. СЛУШАЛИ:

О.Ю. Лешко - заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Представила проект плана работы городской трехсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений на 2021 год.
3. РЕШИЛИ:

3.1. Утвердить план работы городской межведомственной комиссии по охране труда на 2021 год.
Координатор комиссии                                                                     С.М. Макаров
