УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественного обсуждения проекта решения Волгодонской городской Думы «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Город Волгодонск»
Администрация города Волгодонска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц  по проекту решения Волгодонской городской Думы «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

Организатор общественного обсуждения - отдел потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей Администрации города Волгодонска.

Замечания и предложения принимаются по адресу: 347366, г. Волгодонск, ул. Ленина1/2, каб. 11, адрес электронной почты: potrеb@vlgd61.ru; тел./факс: (8639) 22-25-52.
Срок   проведения   общественного   обсуждения,   в   течение  которого

принимаются   замечания   и  предложения  по  проекту  документа,  а  также информация    о    способах    направления    замечаний    и    предложений: замечания и предложения по проекту документа принимаются в срок с 10.12.2020г. по 10.01.2021г. в письменной форме в адрес организатора общественного обсуждения по электронной почте: potrеb@vlgd61.ru.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://volgodonskgorod.ru/) 
не позднее 13.01.2021 года.
