                                                                                  
Информация
по дополнительной замене лифтового оборудования в 2021 году
 
В городе Волгодонске 135 лифтов в 50 многоквартирных домах  отработали нормативный срок безопасной эксплуатации в период с 2010 по 2015 годы  и требуют срочной замены.  
Региональной программой капитального ремонта многоквартирных домов замена данных лифтов ошибочно запланирована на 2040 год.
В адрес Губернатора Ростовской области Администрацией города было направлено письмо о выделении денежных средств на реализацию вышеуказанных мероприятий.
Областным бюджетом в 2021 году предусмотрены денежные средства на реализацию мероприятий по замене лифтового оборудования, отработавшего нормативный срок службы при условии наличия обязательной доли софинансирования средств местного бюджета. 
Ориентировочная стоимость работ по замене 135 единиц лифтового оборудования составляет - 256,1 млн. рублей, в том числе:
- средства областного бюджета – 192,4 млн. рублей,
- средства местного бюджета – 63,8 млн. рублей.
Решением Волгодонской городской Думы от 05.03.2021 № 14 «О внесении изменений в решение Волгодонской городской Думы от  18.12.2020 № 100 «О бюджете города Волгодонска на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» предусмотрены денежные средства на обеспечение мероприятий по замене лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, ремонту лифтовых шахт в многоквартирных домах в размере 63,8 млн. рублей.
		Заказчиком выполнения работ выступит НКО «Фонд капитального ремонта».
		Работы планируется выполнить в 2021 году.

