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Информация

о результатах внеплановой выездной проверки соблюдения целей, условий и порядка предоставления субсидий управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищно-строительным кооперативам, жилищным и иным специализированным потребительским кооперативам на возмещение части затрат по обустройству придомовой территории многоквартирных домов за счет средств местного бюджета, в отношении ТСЖ «Первая оконная ЖЭК»
г. Волгодонск







«19» февраля 2021 г.
В соответствии с распоряжением Администрации города Волгодонска от 28.12.2020 № 330 «О проведении внеплановой выездной проверки» на основании  представления прокуратуры г. Волгодонска от 10.12.2020 № 7-60-2020 проведена внеплановая выездная проверка соблюдения целей, условий и порядка предоставления субсидий управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищно-строительным кооперативам, жилищным и иным специализированным потребительским кооперативам на возмещение части затрат по обустройству придомовой территории многоквартирных домов за счет средств местного бюджета, в отношении ООО «Первая оконная ЖЭК».

Проведенной проверкой установлено, что ООО «Первая оконная ЖЭК» при предоставлении документов для получения субсидии представлены недостоверные сведения об отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, что влечет за собой возврат субсидии в местный бюджет в полном объеме.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт внеплановой проверки от 19.02.2021 № 52.1.4-22/4.
