Об обязательной классификации объектов туристской индустрии  (гостиниц, горнолыжных трасс, пляжей).

Федеральным законом «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» вводятся понятия «средство размещения», «гостиница», «гостиничные услуги», «классификация гостиниц», «классификация горнолыжных трасс», «классификация пляжей».
Классификацию объектов туристской индустрии (гостиниц, горнолыжных трасс, пляжей) могут проводить только аккредитованные организации. По результатам классификации выдаётся свидетельство о присвоении им соответствующей категории («звезд»). Утверждение положения о классификации гостиниц отнесено к компетенции органов государственной власти федерального уровня.
Объект туристской индустрии обязан указывать в рекламе и использовать в своей деятельности только присвоенную ему категорию.
Устанавливается запрет на предоставление гостиничных услуг при отсутствии свидетельства о присвоении гостинице или иному средству размещения категории.
В случае обнаружения несоответствия гостиницы и иного средства размещения требованиям порядка классификации объектов туристской индустрии действие свидетельства о присвоении гостинице или иному средству размещения соответствующей категории приостанавливается.
Также предусматривается лишение аккредитации на право классификации объектов туристской индустрии организации, необоснованно присваивающей категории, и усиление административной ответственности за нарушение требований законодательства о предоставлении гостиничных услуг.
Требования вступили в силу с 1 января 2019 года и введены поэтапно: 
с 1 января 2019 года - для наиболее крупных гостиниц с номерным фондом более  
50 номеров; 
с 1 января 2020 года - для гостиниц с номерным фондом более 15 номеров;
с 1 января 2021 года - в отношении всех гостиниц.
 
