Отчет 

о реализации муниципальной программы города Волгодонска  «Благоустроенный город» за 2020 год

На реализацию Программы в 2020 году предусмотрено 161 961,0 тыс. рублей. Освоено 157042,9 тыс. рублей или 97,1%. 

На реализацию Программы в 2020 году по вопросам, курируемым МКУ «ДСиГХ», предусмотрено за счет средств местного бюджета -  159 314,6 тыс. рублей. Освоено бюджетных средств в рамках реализации муниципальной программы  -  154 396,6 тыс. рублей, или 97,0% (159314,6 / 154396,6).    Кредиторская задолженность по муниципальным контрактам срок оплаты выполненных работ, по которым наступает в первом месяце года следующим за отчетным периодом составила 438,7  тыс. рублей

В 2020 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых достигнуты следующие результаты: 
- в дни древонасаждений посажено 403 дерева, а также проведены мероприятия по охране и содержанию зеленых насаждений;

- обеспечена охрана и восстановление городских лесов;

- обеспечено санитарно-эпидемиологическое состояние городских территорий: проведена двукратная противоклещевая обработка территории города на площади 172,3 га и трехкратная ларвицидная обработка на площади 20,1 га, выполнены работы по содержанию и ремонту зеленых насаждений на территории города площадью 1780 тыс.м2, высажены цветники на площади 3,5 тыс.м2, выполнена омолаживающая и санитарная обрезка 2548 деревьев;

- установлено 4 единицы спортивных антивандальных тренажеров для улучшения спортивной инфраструктуры придомовых территорий, 3 единиц малых архитектурных форм, выполнено 387,2 м2 плиточного покрытия сквера «Героев России».


В рамках запланированных мероприятий в  2020 году выполнены следующие работы:

В 2020 по содержанию и ремонту сетей уличного освещения парков и скверов выполнены работы:  выполнена замена 188 ламп с ревизией светильников, замена 4шт. пускорегулирующей аппаратуры; замена кабеля 280 м, окраска опор 13 шт.; замена зарядного провода 390 м; обрезка 50 деревьев; осуществлено ежемесячное техническое обслуживание 685 шт. осветительных установок наружного освещения.
В рамках исполнения мероприятий по озеленению города в 2020 году выполнены работы по благоустройству территорий муниципального образования «Город Волгодонск» на территориях  парков, скверов, пешеходных бульваров, памятников, въездных знаков, мест захоронений, общего пользования в районе 5-км  и на  свободных городских землях:

- содержание и ремонт зеленых насаждений на территории новой части города на 111 объектах (пешеходных бульварах, скверах, памятниках, городских фонтанах) города площадью 1780,0 тыс.м2, проведена двукратная противоклещевая обработка на территории площадью 172,3 га и трехкратная ларвицидная обработка на площади 20,1 га.

- уборка случайного мусора, санитарная обрезка деревьев, очистка газонов от опавшей листвы и мусора, полив зеленых насаждений, выкашивание газонов, удаление сорной растительности, стрижка живой изгороди на территории скверов, пешеходных бульваров, памятников, въездных знаков, подметание твердых покрытий на территории памятников, очистка магистральных газонов от опавшей листвы и мусора, очистка урн от мусора, подметание вокруг урн и лавочек на объектах внешнего благоустройства, содержание городских фонтанов;

- охрана, защита и воспроизводство городских лесов, расположенных на земельных участках муниципального образования - ликвидация несанкционированных свалок в объеме 650 тонн, уход за минерализованными полосами протяженность 136,63 км, полив лесных культур в объеме 1071,8 м3,  посажено 200 деревьев;

- химическая обработка территории муниципального образования - двукратная противоклещевая обработка на территории площадью 172,25 га, трехкратная ларвицидная обработка территории  площадью 20,093 га;

- содержание свободных городских земель - уборка случайного мусора,  очистка газонов от листвы и мусора,  выкашивание газонов, очистка урн от мусора, подметание вокруг урн и скамеек;

- благоустройство территорий (цветники города) - посадка цветов в клумбы, рабатки и вазы-цветочницы летников горшечных, многолетних цветов, полив цветов 3587 м2.; 

- содержание пляжа в районе 5-км на правом берегу Донского магистрального канала  - уборка случайного мусора, очистка урн от мусора, покос травы, содержание общественного туалета, мойка раздевалок.

Производственным отделом МКУ «ДС и ГХ» за 2020 год выполнены следующие работы: механизированная уборка автомобильных дорог, тротуаров, скверов, площадей, пешеходных зон от мусора, пыли и грязи с увлажнением на площади 9994,8 тысяч м2; валка 396 деревьев; омолаживающая обрезка и санитарная обрезка 2548 деревьев; ликвидация свалочных очагов объемом 4,6 тысяч м3; планировка автогрейдером обочин дорог протяженностью 226,6 тысяч м2 , в том числе к первоочередным секторам кладбища 92,8 тысяч м2, из них отсыпано асфальтогранулятом 6,1 тысяч м2.  
С целью содержания ливневой канализации производственным отделом МКУ «ДСиГХ» выполнялись работы по  установке недостающих решеток ливнеприемников, механизированной очистке камер дождеприемников от ила и грязи в объеме осадка 1,63 тысяч кубических метров. 

Выполнены работы по очистке ливнеприемников и гидродинамической промывке  трубопроводов системы ливневой канализации по: просп. Строителей (в районе МКД № 21), путепроводу.

Выполнена очистка открытых дренажных канав по ул. 1-я Бетонная, пер. Почтовый, ул. Окружная, ул. Волгодонская  общей протяженностью 237 м.

Ликвидированы заторы на участке от ул. Волгодонской до ул. Окружной.

Выполнено восстановление открытого дренажного лотка в районе дома № 45 по просп. Строителей. Установлено 26 полимерных крышек смотровых колодцев. Установлено 40 решеток ливнеприемников. Восстановлено 6 верхних строений ливнеприеников.  

Для обеспечения безопасности жителей по ул. К. Маркса установлено 8 плит перекрытия на технологических шахтах колодцев.

В 2020 году на содержание и благоустройство мест захоронений были проведены следующие виды работ: 

- благоустройство мест захоронений (уборка мусора, выкашивание газонов, подметание дорожек, содержание общественных туалетов);

- дератизация и двукратная химическая (противоклещевая) обработка территорий кладбищ на площади 86,04 га;

- замена двух мемориальных плит на братском захоронении, расположенном по ул. Кооперативной (бывшая станица Красноярская);

- оказание услуг регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами (вывоз и утилизация). Всего, за 2020 год в рамках заключенного договора, с территорий кладбищ было вывезено 5858 м3 мусора.

В целях благоустройства территории городского кладбища № 3, муниципальным казенным учреждением «Департамент строительства и городского хозяйства» были выполнены работы по грейдированию проездов на территории кладбища №3 общей протяженностью 1790 м.п. к первоочередным секторам кладбища. Из них отсыпано асфальтогранулятом 890 м.п. 

При содействии регионального оператора ООО «ЭкоЦентр» на территории городских кладбищ были установлены 70 мусорных контейнеров.

.
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