Администрация города Волгодонска

ПОВЕСТКА ДНЯ

ВНЕПЛАНОВОГО
заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Волгодонска
Дата:
02.04.2021



   Место проведения:  зал заседаний
Время проведения:15.00                      Администрации города Волгодонска


                                           ул. Советская, 2
1 О проведении работ по устранению аварии на участках хозяйственно-бытовой канализации. Об угрозе окружающей среде и населению города при протечках сточных канализационных вод.               О сроках проведения ремонта и восстановления канализационной системы.
Докладчик: Радыгина Тамара Сергеевна - директор муниципального унитарного предприятия «Водоканал» - 5 мин.
2 О подготовке к пожароопасному периоду на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

Докладчик: Растегаев Олег Леонович – начальник муниципального казенного учреждения «Управление ГОЧС города Волгодонска» - 5 мин.
Содокладчики:
- Маркулес Алексей Михайлович - директор МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства» о подготовке к пожароопасному периоду на территории муниципального образования «Город Волгодонск» - 5 мин.;

- АкуловаЛюдмила Николаевна – начальник отдела охраны окружающей среды и природных ресурсов Администрации города Волгодонска – о проведении обследований территорий городских лесов на предмет соблюдения мер противопожарного обустройства и мероприятиях по предупреждению и предотвращению выжигания сухой растительности – 5 мин.
Регламент проведения заседания комиссии – 1 час.

Секретарь КЧС и ПБ города Волгодонска        Т.В. Федорова
