Информация об итогах конкурса «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций города Волгодонска - 2020»
С 15 марта по 21 апреля 2021 года в городе Волгодонске был проведен городской конкурс «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций города Волгодонска - 2020».
В городском конкурсе приняли участие 20 предприятий и учреждений города.
По итогам городского конкурса призовые места распределились в номинациях следующим образом:

- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников более 300 человек)» - «Волгодонскатомэнергоремонт» - филиал АО «Атомэнергоремонт» (диплом I степени); филиал АО «АЭМ-технологии» «Атоммаш» в г.Волгодонск (диплом II степени); ООО «Волгодонская АЭС-Сервис» (диплом III степени);

- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников менее 300 человек)» - ООО Волгодонский Кабельный Завод «ВОЛГА-ДОН-КАБЕЛЬ» (диплом I степени); муниципальное унитарное предприятие Муниципального образования «Город Волгодонск» «Волгодонская городская электрическая сеть» (диплом II степени);

- в номинации «Лучшая организация работы по охране труда среди организаций бюджетной сферы» - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя школа № 11 г. Волгодонска (диплом I степени); муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Аленький цветочек» г. Волгодонска (диплом II степени); муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя школа № 5 г. Волгодонска (диплом III степени).

