Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ
03.06.2021


                                                                                    №3
заседание комиссии по тарифам

на территории города Волгодонска 

ул. Советская, 2, каб.17, 10:00
Присутствовали:
 Макаров С.М. – заместитель главы Администрации города Волгодонска по экономике, председатель Волгодонской городской тарифной комиссии
Кулеша В.И. – заместитель главы Администрации города Волгодонска по городскому хозяйству, заместитель председателя Волгодонской городской тарифной комиссии
Одинцова Е.А.  – ведущий специалист отдела потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей - секретарь Волгодонской городской тарифной комиссии.
Члены комиссии:

	Дмитриченко И.В.
	- Президент Межрегионального Союза общественных объединений «Федерация обществ потребителей Южного региона»

	Лешко О.Ю.                                                                   
	- заведующая сектором по оплате труда,  уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

	Панова Н.Н.
Петракова Е.Н.

	- начальник планово-экономического отдела Управления образования г.Волгодонска
- начальник отдела санкционирования Финансового управления города Волгодонска

	Смолякова О.Н.
	-начальник планово-экономического сектора  Управления здравоохранения  г. Волгодонска.


	Филатова Е.В.

	-заведующий сектором – главный бухгалтер Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска

	Тарасенко Т.С.
	начальник экономического отдела МКУ «Департамента строительства и городского хозяйства


Приглашенные: Тихомиров Р.В. - начальник отдела по организации транспортного обслуживания  МКУ «ДСиГХ», Бузуверов П.Н. – директор МУП «ГПТ», Герасименко И.Н. - главный экономист МУП «ГПТ».
ПОВЕСТКА
1. Согласование экономически обоснованных тарифов на услуги, предоставляемые Муниципальным унитарным предприятием муниципального образования «Город Волгодонск» «Городской пассажирский транспорт»:
1.1  на регулярные перевозки  пассажиров и багажа общественным автомобильным транспортом в городском сообщении  в размере 24,00 руб.  

1.2  на регулярные перевозки  пассажиров и багажа общественным автомобильным транспортом в городском сообщении  к садовым и огородным участкам  в размере 18,00 руб.  
1.3 на регулярные перевозки  пассажиров и багажа электротранспортом  в городском сообщении в размере 24,00 руб.  
1.4 тарифа на перевозку  пассажиров и багажа электротранспортом  в городском сообщении в размере 24,00 руб.
На заседании комиссии присутствует девять членов ВГТК,  комиссия правомочна принимать решения.
СЛУШАЛИ: Макарова С.М. по вопросу согласования экономически обоснованных тарифов на регулярные перевозки пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении - Макаров С.М.
Основаниями для пересмотра действующих тарифов являются рост затрат связанный с увеличением цен на ГСМ, запасные части, коммунальные услуги. Рост общехозяйственных расходов наблюдается на предприятиях, имеющих производственные базы и подвижной состав на условиях аренды. 

Членам тарифной комиссии доведена информация по итогам финансовой деятельности предприятий, осуществляющих перевозку пассажиров и багажа по состоянию на 01.01.2021г.

Предлагается к согласованию тариф на перевозку пассажиров и багажа на маршрутах городского сообщения по городу Волгодонску в размере 24,00 руб.

Затраты, учитываемые при формировании цен, экономически обоснованы и документально подтверждены.

После обсуждения членами городской тарифной комиссии, о необходимости согласования тарифа на перевозку пассажиров  на маршрутах городского сообщения по городу Волгодонску в размере 24,00 руб.
РЕШИЛИ:

1. Согласовать экономически обоснованный тариф на регулярные перевозки пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении  в размере 24,00 руб.  

СЛУШАЛИ: Макарова С.М. по вопросу согласования экономически обоснованных тарифов на регулярные перевозки пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении к садовым и огородным участкам  - С.М. Макаров
Основания для пересмотра тарифов аналогичные. На маршрутах большой удельный вес льготной категории граждан. 

Членам тарифной комиссии предлагается к согласованию тариф на  регулярные перевозки  пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении  к садовым и огородным участкам из  расчета на 1 человека  в размере 18,00руб. 

Для сокращения расходов на перевозку пассажиров необходимо оптимизация маршрутной сети.

Затраты, учитываемые при формировании цен, экономически обоснованы и документально подтверждены.

После обсуждения членами городской тарифной комиссии о необходимости согласования тарифа на регулярные перевозки  пассажиров общественным автомобильным транспортом  в городском сообщении к садовым и огородным участкам
РЕШИЛИ:

2.  Согласовать экономически обоснованный тариф на регулярные перевозки  пассажиров общественным автомобильным транспортом в городском сообщении к садовым и огородным участкам  в размере 18,00 руб.  

СЛУШАЛИ: Макарова С.М. по вопросу согласования экономически обоснованных тарифов на регулярные перевозки пассажиров электротранспортом в городском сообщении - С.М.Макаров.

Объективные изменения условий деятельности МУП «Городской пассажирский транспорт» (по виду деятельности – городской электротранспорт)  связанны с ростом цен на энергоносители, воду и прочие материалы, а также необходимостью содержать подвижной состав, здания, сооружения и оборудование в технически исправном состоянии, дают основания для пересмотра экономически обоснованного тарифа на перевозку пассажиров троллейбусами на маршрутах города Волгодонска. 

При рассмотрении материалов и расчетов МУП «Городской пассажирский транспорт» в части перевозок пассажиров электротранспортом установлено, что все статьи затрат в регулируемом периоде подтверждены нормативно-правовыми актами и служат основанием для рассмотрения и установления экономически обоснованного тарифа на перевозку пассажиров электротранспортом в городе Волгодонске в размере 24,00 руб. на 1 пассажира.
Затраты, учитываемые при формировании цен, экономически обоснованы и документально подтверждены.
После обсуждения членами городской тарифной комиссии о необходимости согласования тарифа на регулярные перевозки  пассажиров городскими троллейбусами в городском сообщении
РЕШИЛИ:

3. Согласовать экономически обоснованный тариф на регулярные перевозки  пассажиров электротранспортом в городском сообщении из  расчета на 1 человека  в размере 24,00руб.
СЛУШАЛИ: Макарова С.М. по вопросу согласования тарифа на регулярные перевозки пассажиров электротранспортом в городском сообщении - С.М.Макаров.

В связи с тем, что Администрация города Волгодонска берет на себя расходы на оплату электрической энергии, экономически обоснованный тариф равен фактическому тарифу на перевозку одного человека.

Членам тарифной комиссии предлагается согласовать тариф на перевозку пассажиров электротранспортом  в городском сообщении из расчета на 1 человека в размере 24,00 руб.  

Затраты, учитываемые при формировании цен, экономически обоснованы и документально подтверждены.
После обсуждения членами городской тарифной комиссии о необходимости согласования тарифа на регулярные перевозки  пассажиров электротранспортом в городском сообщении 
РЕШИЛИ
4. Согласовать тариф на перевозку пассажиров электротранспортом  в городском сообщении в размере 24,00 руб.  
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