Система добровольной сертификации «Сделано на Дону».
Система добровольной сертификации «Сделано на Дону» введена в Ростовской области в рамках региональной программы повышения качества конкурентоспособности отечественной продукции.
Производители получают право ставить на свою продукцию графический знак «Сделано на Дону», что выделяет их среди конкурентов. Кроме того, этот знак могут размещать на полках с сертифицированными продуктами магазины – для того, чтобы дополнительно выделить местные товары.
Знаком «Сделано на Дону» отмечаются не только продукты питания донских производителей, но также и мебель, стройматериалы, одежда и химпродукция. Сегодня донского знака качества удостоились уже 2740 наименований продукции и 73 предприятия, доказавших, что они этого достойны. 
Система добровольной сертификации дает донским производителям широкие возможности, поскольку охватывает все действующие российские стандарты и ряд международных. Эти возможности надо максимально использовать, особенно сейчас, в период, когда для отечественного товаропроизводителя открываются новые ниши.
Для того чтобы информация о качественной продукции и услугах Ростовской области стала максимально доступной, создан специализированный сайт (www.donmade.ru), где сведения обо всех товарах и услугах, прошедших добровольную сертификацию  «Сделано на Дону», систематизированы и доступно представлены в удобном формате. 
Предприятия, готовые показать высокий уровень качества своей продукции и заявить о себе, могут подать заявку и пройти процедуру добровольной сертификации «Сделано на Дону». 


