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Отчет
о реализации  Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 года за 6 месяцев 2021 года

План мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденный Постановлением Администрации города Волгодонска от 04.02.2019 № 265, направлен на укрепление межнационального согласия и включает в себя мероприятия информационного, культурного, образовательного и превентивного характера.

В исполнении плана задействованы органы и структурные подразделения Администрации города Волгодонска, Межмуниципальное управление МВД России «Волгодонское», Общественная палата города Волгодонска, городские общественные национально-культурные организации.
Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска ведется контроль за исполнением плана.

В I полугодии 2021 года в рамках укрепления общероссийской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных и культурных ценностей народов Российской Федерации отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска 20 февраля 2021 года проведена молодежная квест-игра «Патриот» на базе многофункционального молодежного центра (библиотека №9 им. В.В. Карпенко). В мероприятии приняли участие около 20 человек.

Образовательными учреждениями города Волгодонска в ходе урочной и внеурочной деятельности ведутся курсы, модули, беседы, классные часы с просмотром документальных фильмов, проведением конкурсов, игр, викторин, дискуссионных форумов.
Образовательные программы «История», «Право», «Литература», «Основы безопасности жизнедеятельности» предусматривают усвоение учащимися знаний о традиционной культуре народов, проживающих на территории Российской Федерации.

В первом полугодии 2021 года в образовательных учреждениях города Волгодонска проведены тематические уроки по повышению уровня знаний об истории и культуре страны: «Многообразие современного мира», «Основы конституционного строя Российской Федерации», «Обеспечение личной безопасности в повседневной жизни».
В соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 02.04.2021 № 595 «О проведении пятидневных учебных сборов с юношами 10-х классов общеобразовательных учреждений города Волгодонска в 2021 году» проведены учебные сборы юношей. В связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 мероприятие состоялось в онлайн-формате, количество участников составило 191 юношей. В рамках мероприятия, участниками изучены теоретические основы военной службы.
Кроме того, в общеобразовательных учреждениях города введены курсы: «Основы религиозных культур и светской этики», «Основы православной культуры», «Основы духовно-нравственной культуры народов России», а также успешно ведут работу 23 музея на базе 20 образовательных организаций с профильной деятельностью: этнографический, краеведческий, исторический, военно-исторический, эколого-краеведческий, эколого-исторический, спортивно-исторический. 


Свою работу школьные музеи осуществляют в тесной связи с решением воспитательных и образовательных задач. На постоянной основе в школьных музеях проводятся тематические классные часы, уроки мужества, экскурсии, встречи, конкурсы.
   
В I квартале 2021 года, в рамках месячника оборонно-массовой и патриотической работы, в школьных музеях организована выставка «Подвиг солдат», посвященная героям Великой Отечественной войны                      1941-1945 годов, оформлены стенды в школьных музеях «Наш земляк - воин Афганистана», посвященные воинам-афганцам из города Волгодонска.
27 января 2021 года в День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в школьных музеях проведен исторический  час «Блокада Ленинграда», а 2 февраля 2021 года, в День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, организован урок мужества «Память пылающих лет».  
В целях сохранения исторической памяти и передачи ее следующему поколению, в рамках мероприятий, приуроченных ко Дню Победы, проведены музейные тематические  уроки «О героях нашей малой Родины», «Победа. Одна на всех», «Этот день Победы….».
   На сайте МБОУ СШ № 11 города Волгодонска функционирует проект «Виртуальный музей», направленный на  формирование ценностного отношения к историческому наследию и на воспитание патриотизма. Ссылка-доступ: http://sh11volgodonsk4.wixsite.com/irina.
На базе ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» реализуется программа «Сохранение и развитие многонационального культурного наследия народов Дона (национальных традиций, фольклора, ремесел и промыслов)», в рамках которой проведены 11 мероприятий, с участием 219 человек, по экспозиции музея истории донской народной культуры, ремесел и быта проведены 5 экскурсий с участием 135 человек. Примером такого мероприятия выступает мероприятие «Как отмечали на Дону день Луки-ветреника».

На сайте ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» и в социальных сетях опубликована видео-экскурсия по музею истории донской народной культуры, ремесел и быта. За отчетный период видео-экскурсию просмотрели 195 пользователей сети «Интернет». По экспозиции музея истории донской народной культуры, ремесел и быта проведены                            16 экскурсий, общее количество участников составило 321 человек.

Программа «Сохранение преемственности духовно-нравственных ценностей, традиций, формирования патриотизма, гражданственности, нравственных и эстетических идеалов, норм и образцов поведения у молодежи», реализуемая ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» в отчетном периоде включила в себя 51 тематическое мероприятие с охватом 974 человек. Мероприятия, проведенные в рамках указанной программы, опубликованы на официальном сайте музея и в социальных сетях:

1. Информационный пост, посвященный 77-й годовщине прорыва блокады Ленинграда «Награды Великой Победы» (медаль «За оборону Ленинграда»);

2. Информационный пост к 65-летию со дня рождения Героя Российской Федерации Михаила Владимировича Ревенко, уроженца города Волгодонска «Он не вернулся из боя»;
3. Онлайн-проект «Калейдоскоп памяти», приуроченный ко дню рождения А.Л. Неумывакина.
В целях обеспечения реализации конституционных прав граждан на территории города Волгодонска, Администрацией города Волгодонска ведется постоянный мониторинг обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств.
В I полугодии 2021 года обращения по указанным нарушениям в Администрацию города Волгодонска не поступали.
Общеобразовательными учреждениями города Волгодонска проводится мониторинг постоянно действующих телефонов доверия и ящиков «Почта доверия». Ответственными исполнителями (педагогами-психологами, социальными педагогами) осуществляется взаимодействие с уполномоченными по правам ребенка в общеобразовательных учреждениях путем создания системы правового и психологического сопровождения образовательного процесса, совместных встреч и консультаций.
Специалистами отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска проводится аналогичный мониторинг действующих телефонов доверия в учебных заведениях высшего и среднего профессионального образования города Волгодонска. За I полугодие                  2021 года обращения по телефонам доверия не поступали.
В целях укрепления гражданского единства многонационального народа Российской Федерации (российской нации), сохранении и поддержки этнокультурного и языкового многообразия Российской Федерации на территории города Волгодонска реализуется региональный образовательный этнокультурный проект «150 культур Дона», в рамках которого в образовательных учреждениях проведены мероприятия о роли различных национальностей, проживающих  на территории  Российской Федерации и на Донской земле, в деле общей победы над фашизмом «Война не спрашивает нацию», «Мы все за Родину», «Донские герои в лицах» и  классные часы, посвященные  истории, культуре и традициям  еврейского народа. При освоении программ дополнительного образования организованы  лирический  час «Поэты русской земли»,  тематические беседы о семейных ценностях и традициях народов, литературный час  «Сказки народов». 

В  этнокультурной   образовательной сети  проекта «150 культур Дона» обучающиеся МБОУ СШ №  12 города Волгодонска приняли участие в дистанционном тренинге по поиску и заказу литературы в Центральной детской библиотеке города Волгодонска и выполнили задание «Собери свой каталог», результатом которого стала книжная выставка о видах народного прикладного творчества.
   В рамках празднования 7-й годовщины воссоединения Крыма с Россией в период с 18 по 21 марта 2021 года в общеобразовательных учреждениях  проведены классные часы «Народ Крыма многолик» и тематические   беседы  «Мы единые жители России».
В рамках проведения мероприятий, посвященных Дню памяти геноцида армянского народа, 24 апреля 2021 года на Площади Победы города Волгодонска и ул. Центральной города Волгодонска транслировались информационно-просветительские мероприятия, посвященные памятной дате. В Центральной детской библиотеке проведена беседа с детьми о жертвах геноцида «Сроку давности не подлежит».
В период с 9 по 12 июня 2021 года в библиотеках города был проведен цикл мероприятий, посвященных Дню России: патриотический час: Родина наша – Россия»; зеленый читальный зал «Славные страницы российской истории»; игры-викторины: «Я люблю тебя Россия», «Гордиться – значит знать». Библиотеки города присоединились к акциям Флаги России и  Окна России. Опубликовано 10 постов в социальной сети Вконтакте.
В период с 11 по 12 июня 2021 года МАУК ДК «Октябрь» организовал онлайн фотовыставку «Россия в объективе». Сотрудники Центра культуры «Дружбы народов» подготовили видеоряд лучших работ фотографов России. Познакомиться с известными фотографами и их работами можно на сайте Дворца: https://dkvolgodonsk.ru/ и YouTube-канале: https://www.youtube.com/channel/UCh5ukS1BMrh4yyV3AfzE-7g .

12 июня  2021 года на сайте МАУК ДК «Октябрь»  транслировался онлайн концерт (https://dkvolgodonsk.ru/, https://www.youtube.com/channel/UCh5ukS1BMrh4yyV3AfzE-7g). В программе концерта представлены народные, эстрадные и современные танцы, патриотические и эстрадные песни, в исполнении Народных вокальных и хореографических коллективов «Казачий Дон», «Славница», «Алые паруса», «Околица», «Жемчужины Дона» и театра танца «Империя», а также солистов Дворца.
12 июня 2021 года в МАУК «Парк Победы» состоялась концертная программа народного духового оркестра им. Ю.П. Шеина «Моя Россия!», где были представлены музыкальные произведения разных эпох.  В программе концерта прозвучали произведения различных жанров: марши, военно-патриотические и танцевально-развлекательные произведения. 
В сквере «Дружба» состоялась праздничная концертная программа самодеятельных коллективов «Многоликая душа России». В программе приняли участие Народный хор ветеранов Ростовской АЭС «Энергия+», ансамбль русской народной песни «Золотая звонница», ансамбль народной песни «Соловушка». Прозвучали песни о России, малой Родине, Донском крае. 
В целях обеспечения межнационального и межрелигиозного мира и согласия, гармонизации межнациональных (межэтнических) отношений на территории города Волгодонска проведен мониторинг реализации Комплексного плана по профилактике межнациональных конфликтов, экстремизма и терроризма в I полугодии 2021 года.

В ходе мониторинга выявлено, что за истекший период 2021 года выполнены следующие мероприятия Комплексного плана:

- проведен мониторинг общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму на территории города Волгодонска;
- с целью координации деятельности по вопросам профилактики экстремизма, межнациональных конфликтов в муниципальных образовательных учреждениях проведены 20 совещаний при директоре, 12 педагогических советов;

- проведены 3 заседания антитеррористической комиссии города Волгодонска;

- в муниципальных общеобразовательных учреждениях реализуются программы профилактической направленности, которыми охвачены                16470 учащихся;

- с целью массового вовлечения обучающихся в процесс изучения культур, обычаев и традиций народов, проживающих на территории Ростовской области, аккумулирования опыта этнографической работы, разработки и внедрению в практику методов и технологий этнокультурного образования во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях реализуется региональный образовательный этнокультурный проект            «150 культур Дона»;
- проведены 35 тематических профилактических мероприятий;

- в ходе мониторинга сети «Интернет» выявлены 44 Интернет-сайта с запрещенной информацией экстремистского характера, содержащейся в Федеральном списке экстремистских материалов. Информация направлена в прокуратуру города Волгодонска;
- обеспечена блокировка доступа к Интернет-ресурсам, содержащим информацию экстремистского характера, в муниципальных                информационно-библиотечных центрах и муниципальных образовательных учреждениях.
В I полугодии 2021 года, согласно утвержденных графиков, на территории города Волгодонска были запланированы 84 сходов с гражданами. В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) отчеты перед населением не проводились.
Казачьей дружине города Волгодонска оказывается организационная, информационная, консультативная и методическая помощь по несению государственной и иной службы согласно тематическому плану проведения занятий по обучению членов дружины на 1 полугодие 2021 года.
В целях обеспечения социально-экономических условий для эффективной реализации на территории города Волгодонска государственной национальной политики Российской Федерации постановлением Администрации города Волгодонска от 13.09.2019 № 2300 утверждена подпрограмма «Укрепление единства российской нации и гармонизация межэтнических отношений в муниципальном образовании «Город Волгодонск» муниципальной программы «Муниципальная политика». Мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных (межэтнических) отношений, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов, утвержденные в рамках указанной программы, в I полугодии 2021 года исполнены в полном объеме.
В целях реализации общественно-значимых проектов и инициатив, социально ориентированным некоммерческим организациям, сформированным по национально-культурному признаку, на постоянной основе оказывается консультативная и методическая помощь по вопросам участия в грантовых конкурсах различных уровней, а также по вопросам осуществления ими текущей деятельности как социально ориентированные организации.
В целях поддержки русского языка как государственного языка Российской Федерации и языков народов России на территории города Волгодонска в мае 2021 года был проведен цикл мероприятий, посвященных Дню славянской письменности, среди которых: 
- встреча «Культура города в лицах: Надежда Елизарьева»,                         ссылка-доступ: https://vk.com/vdonlib?w=wall-37970015_9698;

- онлайн-квест «В поисках потерянного свитка», ссылка-доступ: https://vk.com/vdonlib3?w=wall399647850_5416%2Fall.
24 мая 2021 года отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска проведена молодежная акция, посвященная Дню славянской письменности. Охват молодежи составил 3330 человек. 

В апреле 2021 года в городе Волгодонске организованы площадки федерального проекта «Тотальный диктант» в онлайн формате.
В ГБУК «Волгодонский эколого-исторический музей» реализуется программа «За строкой учебника», в рамках которой в I полугодии 2021 года  проведены 12 мероприятий с охватом участников 174 человека.

В целях обеспечения условий для социальной и культурной адаптации иностранных граждан в Российской Федерации и их интеграции в российское общество на территории города Волгодонска, а также недопущения межнациональных конфликтов сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» регулярно проводятся встречи с руководителями общественных национально-культурных организаций. В I полугодии         2021 года состоялись 2 такие встречи.

На постоянной основе ведется мониторинг миграционной ситуации на территории города Волгодонска с освещением принимаемых мер в сфере реализации государственной миграционной политики, информированием жителей о текущей миграционной ситуации. Анализ динамики въезда/выезда и пребывания на территории города Волгодонска иностранных граждан и лиц без гражданства свидетельствует о снижении миграционных процессов. На миграционный учет на территории города Волгодонска за 6 месяцев     2021 года поставлены 679 иностранных граждан и лиц без гражданства, что на 23 процента меньше в сравнении с АППГ (882 иностранных гражданина). Наибольшее количество иностранных граждан пребывает из Украины с целью въезда «частная» и из Таджикистана и Узбекистана с целью въезда «работа».
В истекшем периоде 2021 года в отдел по вопросам миграции Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» заявления о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации не поступали.

В I полугодии 2021 года сняты с миграционного учета                                  542 иностранных гражданина, приняты 8 заявлений о приеме в гражданство Российской Федерации.
В отчетном периоде проведены 3 заседания межведомственной комиссии по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом, по решению которых 3 кандидатуры рекомендованы для участия в программе «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска осуществляет меры по обеспечению социальной адаптации мигрантов на территории муниципального образования «Город Волгодонск». В текущем периоде 2021 года обращения по вопросу реализации мер по обеспечению социальной адаптации мигрантов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» не поступали.
В целях совершенствования муниципального управления на территории города Волгодонска в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации Администрацией города Волгодонска в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 16.04.2019 № 945 «Об утверждении Положения о мониторинге состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений и порядка действий по раннему предупреждению конфликтных ситуаций, возникающих на национальной (этнической) и (или) религиозной почве, в городе Волгодонске» ведется мониторинг межрасовых, межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений, социально-политической ситуации на территории города Волгодонска. В текущем периоде 2021 года потенциально конфликтные ситуации в сфере межэтнических и межрелигиозных отношений, в том числе с признаками разжигания межнациональной и межрелигиозной розни и вражды, не зарегистрированы.
На территории города Волгодонска разработан и утвержден этноконфессиональный паспорт муниципального образования «Город Волгодонск» по состоянию на 01 января 2021 года.
На территории города Волгодонска утвержден План мероприятий в 2021-2030 годах Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества в городе Волгодонске».
За 1 полугодие 2021 года выполнены следующие мероприятия плана:
- принято участие в разработке и принятии нормативных правовых актов органом местного самоуправления по вопросам становления и развития государственной и иной службы казачьей дружины города Волгодонска;

- оказано содействие в организации и проведении первоначальной постановки на воинский учет казачьей молодежи Волгодонского городского казачьего общества в год достижения ими возраста 17 лет и старших возрастов, ранее не поставленных на воинский учет. По информации Волгодонского городского казачьего общества в период проведения первоначальной постановки граждан на воинский учет в 1 полугодии                       2021 года поставлено 47 юношей-казаков;

- ежемесячно проводится мониторинг результатов несения государственной и иной службы членами казачьей дружины города Волгодонска;

- члены казачьей дружины города Волгодонска привлечены к охране общественного порядка в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Областного закона от 08.07.2014 № 184-ЗС «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ростовской области»;

- оказано содействие в привлечении членов Волгодонского городского казачьего общества к участию в проведении отделом надзорной деятельности и профилактической работы по городу Волгодонску управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Ростовской области, МКУ «Управление гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций города Волгодонска» профилактических мероприятий в дачных массивах и частном секторе;
- оказано содействие МУ МВД России  «Волгодонское» в обеспечении безопасности граждан, профилактике проявлений экстремизма и терроризма, в рамках, установленных уставом Всевеликого войска Донского, при проведении массовых мероприятий: «Рождество», «Крещение», «Вербное Воскресенье», «Пасха», «Красная горка», «Последний звонок», «Выпускные вечера», при проведении ярмарок «выходного дня»;

- оказано содействие в организации профессиональной подготовки и переподготовки членов казачьей дружины города Волгодонска;

- оказано содействие по включению представителей Волгодонского городского казачьего общества в коллегиальные органы Администрации города Волгодонска;

- проведена работа с казачьей молодежью по организации и проведению мероприятий направленных на ее военно-патриотическое, духовно-нравственное и физическое воспитание, а также на сохранение и развитие казачьей культуры;

- оказано содействие в привлечении казачьей молодежи к участию в мероприятиях по патриотическому воспитанию, в том числе посвященных дням воинской славы;
- оказано содействие участию Волгодонского городского казачьего общества, реализующего проект патриотического воспитания молодежи, в конкурсе на получение гранта Президента Российской Федерации;

- осуществлено информационное сопровождение реализации Стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества на 2021 - 2030 годы в СМИ.
В I полугодии 2021 года муниципальный служащий Администрации города Волгодонска, осуществляющий взаимодействие с этническими объединениями и религиозными организациями по вопросам реализации государственной национальной политики Российской Федерации в период                     с 27 по  29 апреля 2021 года прошел курсы повышения квалификации по программе «Государственная национальная политика и регулирование межэтнических отношений» в Южном федеральном университете.
В целях обеспечения участия институтов гражданского общества и реализации целей и задач государственной национальной политики Российской Федерации 30 марта и 16 июня 2021 года проведены заседания рабочей группы по контролю за исполнением Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» с участием руководителей общественных                              национально-культурных объединений, действующих на территории города Волгодонска. На заседании рассмотрены следующие вопросы:
1. Об итогах проведения мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в I-м квартале 2021 года.

2. Об итогах проведения Управлением образования г. Волгодонска мероприятий, направленных на профилактику межнациональных конфликтов и гармонизацию межнациональных отношений за I-й квартал 2021 года в рамках исполнения Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

3. Об этноконфессиональном паспорте муниципального образования «Город Волгодонск», сформированном по состоянию на 01 января 2021 года.

4. О состоянии миграционных процессов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам I-го квартала 2021 года.

5. О планах работы общественных национально-культурных организаций в 2021 году.
6. О проведении Отделом культуры г. Волгодонска мероприятий, направленных на профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов и гармонизацию межнациональных (межэтнических) отношений, за I-е полугодие 2021 года в рамках исполнения Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

7. О состоянии миграционных процессов и принимаемых мерах в сфере реализации государственной миграционной политики Российской Федерации на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам I полугодия 2021 года.

8. О мониторинге информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет выявления Интернет-сайтов с запрещенной информацией экстремистского характера, содержащейся в Федеральном списке экстремистских материалов. 

9. О подготовке документов для участия муниципального образования «Город Волгодонск» в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации: «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне», проводимом Правительством Ростовской области в 2021 году.
30 июня 2021 года состоялось заседание консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске с рассмотрением следующих вопросов:

1. О реализации мероприятий и комплексе мер, направленных на выявление и предупреждение формирующихся конфликтов в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений.

2. О работе национально-культурных общественных организаций, функционирующих на территории муниципального образования «Город Волгодонск», по вопросам организации и проведения мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных отношений и предупреждение межнациональных конфликтов.

3. О вакцинации населения города Волгодонска против новой коронавирусной инфекции COVID-19.
В заседании приняли участие руководители общественных                     национально-культурных организаций города Волгодонска.
Руководители и молодежные лидеры общественных национально-культурных организаций, осуществляющие свою деятельность на территории муниципального образования «Город Волгодонск», активно принимают участие в заседаниях рабочей группы по контролю за исполнением Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №602 «Об обеспечении межнационального согласия», консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске, Общественного совета по делам казачества города Волгодонска, в работе сектора по делам казачества и национальных диаспор Общественной палаты города Волгодонска.

В целях информационного обеспечения реализации на территории города Волгодонска государственной национальной политики Российской Федерации на официальном сайте Администрации города Волгодонска создан раздел «Межэтнические отношения», где публикуется актуальная информация по вопросам межнационального мира и согласия народов, проживающих в городе.
На официальном сайте Администрации города Волгодонска размещена информация о проведении следующих мероприятий:

- «Сын полка» Клим Неополькин принимает поздравления с Днем воинской славы России, ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/news/syn-polka-klim-neopolkin-prinimaet-pozdravleniya-s-dnem-voinskoj-slavy-rossii.html/;
- Молодежь Волгодонска приглашают принять участие во Всероссийском конкурсе «Мастера гостеприимства», ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/city/molodezh-volgodonska-priglashayut-prinyat-uchastie-vo-vserossijskom-konkurse-mastera-gostepriimstva.html/;

- Волонтеры провели «Урок добра» для трудных подростков и рассказали о своем призвании, ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/city/volontery-proveli-urok-dobra-dlya-trudnyh-podrostkov-i-rasskazali-o-svoem-prizvanii.html/;

- Назови свой родной язык на переписи населения, ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/city/nazovi-svoj-rodnoj-yazyk-na-perepisi-naseleniya.html/;
- Проект «Победители»: запомнить каждого солдата, ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/news/proekt-pobediteli-zapomnit-kazhdogo-soldata.html/;
- 19 февраля назовут имена победителей конкурса «Мое детство – война», ссылка-доступ:  http://volgodonskgorod.ru/city/moyo-detstvo-vojna-19-fevralya-v-pryamom-efire-nazovut-luchshih-avtorov-videorolikov-o-sudbah-detej-vojny.html/;
- Памяти воинов-афганцев, ссылка-доступ:  http://volgodonskgorod.ru/city/pamyati-voinov-afganczev-v-volgodonske-sostoyalsya-miting-i-vozlozhenie-czvetov.html/;
- Молодежь Волгодонска приняла участие в квесте «Патриоты Родины своей», ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/city/molodezh-volgodonska-uchastvovala-v-kveste-my-patrioty-rodiny-svoej.html/;
- Руководитель клуба «Атаман» выступил на семинаре по казачьим боевым искусствам, ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/city/rukovoditel-kluba-ataman-aleksej-neopolkin-prodemonstriroval-rubku-i-flankirovku-pervom-mezhdunarodnom-seminare-kazachih-boevyh-iskusstv.html/;
- В Волгодонске завершился муниципальный этап областного  конкурса патриотической песни «Гвоздики Отечества», ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/city/v-volgodonske-proshel-municzipalnyj-etap-oblastnogo-konkursa-gvozdiki-otechestva-2-0.html/;
- Юные художники из Волгодонска получили награду конкурса «Сыны и дочери Отечества», ссылка-доступ: http://volgodonskgorod.ru/city/vospitanniki-detskoj-hudozhestvennoj-shkoly-poluchili-vysshuyu-nagradu-konkursa-syny-i-docheri-otechestva.html/.
В I полугодии 2021 года в официальной группе отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска в социальной сети «ВКонтакте» размещены 26 публикаций, направленных на освещение вопросов реализации государственной национальной политики Российской Федерации, которые просмотрены 7329 пользователями сети «Интернет», проведен мониторинг официального сайта Общественной палаты города Волгодонска.
В целях использования возможностей и механизмов международного сотрудничества при реализации государственной национальной политики Российской Федерации на территории города Волгодонска утвержден план мероприятий по развитию сотрудничества между Оршанским районом Витебской области (Республика Беларусь) и городом Волгодонском на                             2021 год, презентован  инвестиционный проект «Аэропорт Волгодонск» для ГК  «ВЭБ.РФ» для потенциальных зарубежных инвесторов  в Московской школе управления «Сколково.
Администрацией города Волгодонска будет продолжена работа по реализации Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
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