В 2021 году Департамент потребительского рынка Ростовской области проводит профессиональный рейтинговый конкурс, связанный с вопросами защиты прав потребителей «Сильно сказано!» (далее - конкурс)
Конкурс проводится с целью повышения уровня правовой грамотности хозяйствующих субъектов, работающих на потребительском рынке Ростовской области, развития системы подготовки и повышения квалифицированных кадров, а также изучения и обобщения положительного опыта работы общественных организаций (приемных), средств массовой информации и муниципальных образований Ростовской области в направлении обеспечения защиты прав потребителей по следующим номинациям:
· «Лучшая презентация проекта на тему защиты прав потребителей среди общественных организаций, объединений (приемных) по защите прав потребителей, осуществляющих деятельность на территории Ростовской области»;
· «Лучший печатный, видео и аудиоматериал, интернет-материал на тему защиты прав потребителей любого жанра среди средств массовой информации Ростовской области: информационных агентств, региональных телеканалов, радиоканалов и Интернет-СМИ »;
· «Лучшая презентация проекта на тему защиты прав потребителей среди муниципальных образований Ростовской области».
Этапы проведения Конкурса:
1. Подача заявок участников: с 12.07.2021 по 31.08.2021 года
2. Голосование, оценка жюри и подведение итогов: с 31.08.2021 до 15.09.2021 года.
3. Церемония награждения победителей: до 30.11.2021 года.
Для получения более подробной информации обращаться Арутюнян
Ирина Артуровна т.с.8(988)320-22-06,e-mail:silnoskazano@yandex.ru

