Администрация города Волгодонск
ПРОТОКОЛ 
заседания городской межведомственной комиссии по охране труда
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№ 3
г. Волгодонск

	Заместитель председателя городской МВК по охране труда
	- Лешко О.Ю., заведующий сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска

	Секретарь городской МВК по охране труда
	- Чумакова Н.А., ведущий специалист сектора по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска

	
	


ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены городской МВК по охране труда:

	Дмитренко С.П.
	- председатель Координационного совета организаций профсоюзов - представитель Ростовского Областного Объединения Организаций Профсоюзов "Федерация Профсоюзов Ростовской Области" в г. Волгодонске

	Дыхнов Н.А.
	- директор филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ

	Егорова И.Ф.
	- директор частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Знание Про в городе Волгодонске»

	Заболотских С.Г.
	- заместитель начальника Управления здравоохранения Администрации г. Волгодонска

	Невечеря К.С.
	- начальник отдела охраны труда филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция»

	Потогин Ю.Я.
	- президент Союза строительных организаций города Волгодонска (по согласованию)

	Растегаев О.Л.
	- начальник муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска»


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О состоянии условий труда в бюджетных учреждениях города Волгодонска.
2.  Об организации обучения и проверки знаний требований охраны труда работников предприятий города Волгодонска.

1. СЛУШАЛИ:

1.1 Т.А. Самсонюк – начальника Управления образования г.Волгодонска.

Сообщила о состоянии условий труда в образовательных учреждениях города. По мере финансирования образовательные учреждения проводят специальную оценку условий труда. Средства на проведение СОУТ ежегодно предлагаются в проект бюджета. На 2022 год предложены в проект бюджета 2706,31 тыс. руб. – сумма средств, необходимых по предварительным расчетам для проведения специальной оценки условий труда на 2142 рабочих мест, на которых не проведена СОУТ или истекает срок действия в 
2022 году.
1.2 А.Н. Жукову – начальника Отдела культуры г.Волгодонска.
Проинформировала, что в учреждениях культуры города своевременно проводится специальная оценка условий труда. В четырех учреждениях культуры введена должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку и опыт работы в этой области. Своевременно осуществляется актуализация  и разработка документов по охране труда, обновление уголков и стендов. Ведутся журналы вводных инструктажей при приеме на работу сотрудников. По мере необходимости в учреждениях проводятся внеплановые и целевые инструктажи. Разработаны и своевременно заполняются все журналы по охране труда.
1.3 С.Г. Заболотских – и.о. начальника Управления здравоохранения Администрации г. Волгодонска.

Сообщила, что специальная оценка условий труда проведена во всех учреждениях здравоохранения города. Руководители и ответственные за состояние охраны труда в 2021 году прошли внеочередную проверку знаний требований охраны труда по новым правилам в объеме 20 часов. В связи с изменениями в инструкциях требований по охране труда, с персоналом проведен внеочередной инструктаж.
В учреждениях здравоохранения ежегодно проводится проверка знаний требований охраны труда. Результаты проверок оформляются протоколами заседания комиссии по проверке знаний требований охраны труда.
1.4 Г.П. Заговорину – и.о. председателя комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска.
Проинформировала, что обучение  и проверка знаний требований охраны труда руководителей и специалистов в учреждениях физической культуры и спорта города Волгодонска проводилось с использованием дистанционных технологий. Обучение проведено по соответствующим программам (МБУ СШОР №2 – 1 чел., МБУ СШОР № 3 – 3 чел., 
МАУ «СК «Содружество» – 5 чел., МАУ «СК «Олимп» – 1 чел). Спорткомитетом и муниципальными учреждениями проведена процедура специальной оценки условий труда. 
1.5 О.Ю. Лешко - заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Сообщила, что в соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 28.12.2013 № 426 «О специальной оценке условий труда» работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда на рабочих местах работников. 
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, а на юридических лиц от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

Помимо этого, в соответствии со статьей 219 Трудового кодекса Российской Федерации, каждый работник имеет право на гарантии и компенсации, установленные в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, коллективным договором, соглашением, локальным нормативным актом, трудовым договором, если он занят на работах с вредными и (или) опасными условиями труда.

Размеры, порядок и условия предоставления гарантий и компенсаций работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, устанавливаются в порядке, предусмотренном Трудовым кодексом Российской Федерации, и зависят от класса (подкласса) условий труда на рабочем месте.

1. РЕШИЛИ:

1.1. Рекомендовать руководителям учреждений, подведомственных Управлению образования г.Волгодонска, Отделу культуры г.Волгодонска, Управлению здравоохранения г.Волгодонска, комитету по физической культуре и спорту города Волгодонска предусмотреть в проекте бюджета на 2022 год средства для проведения специальной оценки условий труда рабочих мест, на которых она отсутствует. 
2. СЛУШАЛИ:

2.1. И.Ф. Егорову – директора частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Знание Про в городе Волгодонске»
Сообщила об организации обучения и проверки знаний требований охраны труда работников предприятий города Волгодонска.
Начало 2021 года ознаменовалось большими изменениями в государственных нормативных актах, касающихся вопросов охраны труда, а именно изменились с 1 января правила по охране труда для медицинских организаций (приказ Минтруда  № 928н от 18.12.2020г.), для образований культуры (приказ № 914н от 16.12.2020г.) и множество правил по видам работ. В соответствии с постановлением 1/29 Министерства труда и Министерства образования  РФ изменение государственных нормативных требований охраны труда автоматически влечет внеочередную проверку знаний аттестационных комиссий предприятий, а те в свою очередь должный были провести внеплановое обучение и внеплановый инструктаж своих сотрудников. Невыполнение этих требований  в соответствии со ст. 5.27.1 КоАП РФ ч. 3 при проведении проверок влечет наложение штрафа в размере 110 000-130 000 рублей.

Так,  в учебном центре «Знание Про в городе Волгодонске»  в 
2021 году прошли внеплановое и плановое обучение следующие организации:
· МБУДО «Станция юных техников» – 10 человек;
· МБДОУ ДС «Одуванчик» – 3 человека;
· МБДОУ ДС «Мишутка» – 3 человека;
· Управление здравоохранения – 11 человек.

· МУЗ «Стоматологическая поликлиника» – 9 человек;
· МУЗ «ГБСМП» – 9 человек;
· МУЗ «Городская поликлиника №3» – 6 человек;
· МУЗ «Детская городская больница» – 6 человек

· ГБ №1 – есть договор на 12 человек, но обучения пока нет;
· МАУК ДК «Октябрь» – 3 человека;
· МАУК «Парк Победы» – 4 человека;
· МАУК ДК им. Курчатова – 6 человек;
· МУК «ЦБС» – 13 человек.
· Школа олимпийского резерва.
2.2. О.Ю. Лешко - заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Сообщила, что в соответствии с постановлением Минтруда РФ, Минобразования РФ от 13.01.2003 №1/29 «Об утверждении порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций» (далее – Порядок)  руководители и специалисты организаций проходят специальное обучение по охране труда в объеме должностных обязанностей при поступлении на работу в течение первого месяца, далее - по мере необходимости, но не реже одного раза в три года.

Отметила, что при проведении проверок в рамках осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственных организациях допускаются случаи отсутствия удостоверений, подтверждающих обучение по охране труда.
РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Руководителям учреждений, подведомственных Управлению образования г.Волгодонска, Отделу культуры г.Волгодонска, Управлению здравоохранения г.Волгодонска, комитету по физической культуре и спорту города Волгодонска своевременно проходить обучение по охране труда при поступлении на работу в течение первого месяца, далее - по мере необходимости, но не реже одного раза в три года.
Заместитель председателя городской МВК 

по охране труда







         О.Ю. Лешко
