ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Волгодонска
«Об утверждении административного регламента
комитета по градостроительству и архитектуре
Администрации города Волгодонска предоставления
муниципальной услуги «Принятия решения об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки
и (или) проекта межевания территории)» 
(далее – Проект) 

Проект подготовлен в целях определения сроков и последовательности действий (административных процедур) комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска, муниципального автономного учреждения муниципального образования «Город Волгодонск» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МАУ «МФЦ»), а также порядка взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти Ростовской области, органами местного самоуправления при принятии решения об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки и (или) проекта межевания территории).
Целью получения муниципальной услуги является:
- постановление Администрации города Волгодонска «Об  утверждении документации по планировке территории (проекта планировки и (или) проекта межевания территории)».
Получателями муниципальной услуги «Принятия решения об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки и (или) проекта межевания территории)» являются юридические и физические лица, осуществившие подготовку документации по планировке территории (проекта планировки территории и (или) проекта межевания территории) (далее – ДПТ) в соответствии с решением о подготовке такой документации, принятой на основании предложения такого физического или юридического лица о подготовке ДПТ согласно части 5 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГрК РФ) либо принятому самостоятельно согласно части 1.1 статьи 45 ГрК РФ в пределах полномочий, установленных ГрК РФ.
Проект постановления Администрации города Волгодонска «Об утверждении административного регламента комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Принятия решения об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки и (или) проекта межевания территории)» проходит независимую экспертизу на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Независимая экспертиза» с 14.09.2021 по 05.10.2021 г.г.
Проект административного регламента «Об утверждении административного регламента комитета по градостроительству и архитектуре Администрации города Волгодонска предоставления муниципальной услуги «Принятия решения об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки и (или) проекта межевания территории)» в случае его утверждения не потребует дополнительных расходов из средств местного бюджета. 


Председатель комитета по градостроительству и
архитектуре Администрации города Волгодонска                  Л.В. Вестратенко




  


