С 11 октября начинается прием заявок на городской рейтинговый конкурс «Право выбора - 2021»
К участию в конкурсе «Право выбора - 2021» (далее - Конкурс) приглашаются предприятия общественного питания всех форм собственности, осуществляющие свою деятельность на территории города Волгодонска, специализирующиеся на производстве (изготовлении), реализации, доставке суши-роллов. 
Целью Конкурса является обеспечение соблюдения законодательства по защите прав потребителей предприятиями общественного питания.
Для участия в Конкурсе необходимо представить в отдел потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей Администрации города Волгодонска заявку на участие в Конкурсе по электронной почте mutnyh_tn@vlgd61.ru в период с 11.10.2021 по 22.10.2021.
Форма заявки размещена на официальном сайте Администрации города Волгодонска volgodonskgorod.ru в разделе «Потребительский рынок» в подразделе «Конкурсы». 
Подведет итоги Конкурса комиссия в соответствии с  утвержденными критериями по соблюдению законодательства о защите прав потребителей, которым должен соответствовать представленный для участия объект общественного питания. 
Победителей определят в трех номинациях:
– «Лучший суши-бар»;
– «На благо покупателей»;
– «Лучший сервис и обслуживание».
Дополнительную информацию по Конкурсу можно получить по телефону     (8639)26-06-07.
Положение о проведении городского рейтингового конкурса «Право выбора - 2021»
Заявка на участие в конкурсе
Критерии оценки участников конкурса



