
Финансовое управление города Волгодонска

ПРИКАЗ

от 27.01.2022 № 6Б

г. Волгодонск

О внесении изменений в приказ Финансового управления города
Волгодонска от 06.12.2021 № 95Б «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»


 В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 16 статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», частью 3.7 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях»


ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение к приказу Финансового управления города Волгодонска от 06.12.2021 № 95Б «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации» изменение, изложив подпункт «б» пункта 8 в следующей редакции:
«б) в табличной части:
в графах 1 и 2 - наименование целевой субсидии и код субсидии, определенный в соответствии с Перечнем кодов субсидий, предоставляемых муниципальным  бюджетным и автономным учреждениям в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приведенным в приложении №2 к настоящему Порядку (далее - Перечень кодов субсидий, код субсидии), за исключением целевых субсидий в рамках реализации региональных проектов, входящих в состав соответствующего национального проекта, по направлению, определенному Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и целевых средств, источником финансирования которых являются средства федерального бюджета.
В случае предоставления целевых субсидий в рамках реализации региональных проектов, входящих в состав соответствующего национального проекта, по направлению, определенному Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» 2 - 3 разряды кода субсидии должны соответствовать коду регионального проекта, соответствующего 4 - 5 разрядам кода целевой статьи расходов;
В случае предоставления целевых субсидий, источником финансирования которых являются средства федерального бюджета, код субсидии должен соответствовать аналитическому коду, используемому Федеральным казначейством в целях санкционирования операций с целевыми средствами. Код целевой субсидии будет имеет вид ХХ-ХХХХХ-ХХХХХ-ХХХХХ. 
в графах 3 и 4 - номер и дата Соглашения;
в графе 5 - идентификатор Соглашения (при наличии);
в графе 6 - код объекта ФАИП (при наличии);
в графе 7 - аналитический код поступлений и выплат, соответствующий коду бюджетной классификации, исходя из экономического содержания планируемых поступлений и выплат, в части:
планируемых поступлений целевых субсидий - по коду аналитической группы подвида доходов бюджетов;
планируемых целевых расходов - по коду видов расходов классификации расходов бюджетов;
поступлений от возврата дебиторской задолженности прошлых лет, потребность в использовании которых подтверждена, - по коду аналитической группы вида источников финансирования дефицитов бюджетов;
в графе 8 - сумма разрешенного к использованию остатка целевых средств по соответствующему коду субсидии, указанному в графе 2, без указания кода бюджетной классификации в графе 7;
в графе 9 - сумма возврата дебиторской задолженности прошлых лет, по которой подтверждена потребность в направлении их на цели, ранее установленные условиями предоставления целевых средств, по соответствующему коду субсидии и коду аналитической группы вида источников финансирования дефицитов бюджетов, указанному в графе 7;
в графе 10 - сумма планируемых в текущем финансовом году поступлений целевых субсидий по соответствующему коду субсидии, указанному в графе 2 и коду аналитической группы подвида доходов бюджетов, указанному в графе 7;
в графе 11 - итоговая сумма целевых средств, планируемых к использованию в текущем финансовом году, в соответствии с кодом субсидии, указанным в графе 2 (рассчитывается как сумма граф 8 - 10), без указания кода бюджетной классификации в графе 7;
в графе 12 - сумма планируемых в текущем финансовом году выплат, источником финансового обеспечения которых являются целевые субсидии, с учетом суммы разрешенного к использованию остатка целевых субсидий и сумма возврата дебиторской задолженности прошлых лет, по которым подтверждена потребность в направлении их на цели, ранее установленные условиями предоставления целевых средств, по соответствующему коду субсидии, указанному в графе 2, и коду бюджетной классификации, указанному в графе 7.
В случае если Учреждению предоставляются несколько целевых субсидий показатели поступлений выплат в Сведениях отражаются с формированием промежуточных итогов по каждой целевой субсидии.
[bookmark: P68]Сведения, сформированные Учреждением, подписываются руководителем Учреждения или иным лицом, уполномоченным действовать от имени Учреждения (далее - иное уполномоченное лицо Учреждения), и утверждаются руководителем Учредителя, или лицом, уполномоченным действовать от имени Учредителя (далее - уполномоченное лицо Учредителя).
При внесении изменений в показатели Сведений Учреждение формирует новые Сведения, в которых указываются показатели с учетом внесенных изменений, в соответствии с положениями настоящего Порядка.
В случае уменьшения Учредителем планируемых поступлений или выплат сумма поступлений целевой субсидии, включая разрешенный к использованию остаток данной целевой субсидии, и сумма планируемых выплат, указанные в Сведениях (с учетом вносимых изменений), не должны быть меньше сумм фактических выплат, отраженных на отдельном лицевом счете на дату внесения изменений в Сведения по соответствующему коду субсидии.».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его принятия.
3. Главным распорядителям средств местного бюджета обеспечить доведение настоящего приказа до подведомственных муниципальных бюджетных и автономных учреждений.
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник Финансового управления 
города Волгодонска								М.А. Вялых 

Проект вносит
бюджетный отдел


