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Отчет
об исполнении в 2021 году  Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации 
Стратегии государственной национальной политики 
Российской Федерации до 2025 года
План мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года (далее – План), утвержденный Постановлением Администрации города Волгодонска от 04.02.2019 № 265, направлен на укрепление межнационального согласия и включает в себя мероприятия информационного, культурного, образовательного и превентивного характера.

В исполнении Плана задействованы структурные подразделения и органы Администрации города Волгодонска, Межмуниципальное управление МВД России «Волгодонское», Общественная палата города Волгодонска, городские общественные национально-культурные организации.
Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска ведется контроль за исполнением Плана.
I. Укрепление общероссийской гражданской идентичности 
на основе духовно-нравственных и культурных ценностей народов Российской Федерации
Раздел «Укрепление общероссийской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных и культурных ценностей народов Российской Федерации» предусматривает следующие мероприятия.

 В соответствии с приказом Управления образования города Волгодонска от 08 ноября 2021 года № 494 в период с 11 ноября по                       14 декабря 2021 года проведен городской конкурс на лучшую организацию работы по формированию навыков толерантности в рамках поликультурного общества «И только в единстве сила». Конкурсной комиссией были рассмотрены 11 видео-работ, представленных образовательными учреждениями города Волгодонска. По результатам оценки определены                                 4 победителя: МБОУ СШ № 15 г. Волгодонска (1 место), МБОУ СШ № 21                  г. Волгодонска (2 место), МБОУ СШ № 11 г. Волгодонска, МБОУ СШ № 13 г. Волгодонска (3 место).
Отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска на базе многофункционального молодежного центра (библиотека №9 им. В.В. Карпенко) 20 февраля 2021 года проведена молодежная квест-игра «Патриот», в которой приняли участие около 20 человек. В День Государственного Флага Российской Федерации организована молодежная акция «Ленточка Триколор» (количество участников более 500 человек), в формате онлайн проведен рок-фестиваль «Горжусь Россией» (количество участников 3398 человек). 

Ежегодно в городе Волгодонске среди учащихся образовательных учреждений проводятся городские краеведческие чтения. В 2021 году городские краеведческие чтения проведены заочно по номинациям: «Родословие», «Земляки», «Культурное наследие», «Доблесть и слава Донского края», «История детского движения. История образования», «Экологическое краеведение. Экологический туризм». В исследовательских работах учащимися была представлена информация о достопримечательностях и важных исторических событиях города Волгодонска. 
В рамках проведения Дней казачьей культуры, 14 октября 2021 года, на Казачьем дворе Центра дружбы народов города Волгодонска состоялся фольклорный праздник «Покровский хоровод» для учеников МБОУ СШ №12 г.Волгодонска. Участники мероприятия познакомились с традициями и обычаями Донских казаков, приняли участие в мастер-классе по работе на ткацком станке и росписи изделий из глины, сделали украшение – плетенный браслет «Фенечка».
В соответствии с введенными ограничениями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, концертная программа «Мы – единое целое», посвященная Дню народного единства, состоялась в формате онлайн с трансляцией на светодиодном экране, расположенном  на фасаде МАУК «Дворец культуры им. Курчатова», по адресу: пр.Курчатова д.20, г.Волгодонск, официальном сайте МАУК «Дворец культуры им. Курчатова».

Сотрудниками МАУК Дворец культуры «Октябрь» и Центра дружбы народов города Волгодонска проведен концерт в формате онлайн «Мы – сердце великой страны!», посвященный празднованию Дня народного единства России.

Кроме того, в День народного единства России, жители города Волгодонска имели возможность участия в онлайн-мероприятиях, таких как: викторина «Россия объединяет», видео-экскурсия по Центру дружбы народов города Волгодонска, челлендж «Калинка-малинка» а также исполнить песни на родном языке или сделать фото в национальном костюме. 
В 2021 году проведена Всероссийская олимпиада школьников. В школьном этапе олимпиады по праву приняли участие 278 обучающихся, по обществознанию – 693 обучающихся, по истории – 659 обучающихся.
На муниципальном этапе олимпиады по праву приняли участие 52  обучающихся, по обществознанию – 161 обучающийся, по истории –  98 обучающихся.
В целях развития чувства гражданственности, патриотизма, любви к Родине, интереса к истории России, формирования представления о Конституции Российской Федерации как о документе, обладающем высшей юридической силой и определяющим принципы устройства государства, в образовательных учреждениях города Волгодонска проведен ряд мероприятий, посвященных Дню Конституции Российской Федерации: единый урок на тему: «Конституция – основной закон Российской Федерации», классные часы на тему «Символы России», просмотр презентации на тему: «История Конституции Российской Федерации», литературные часы на тему: «Великая Россия», викторина «Великие сыны и дочери России».

12 декабря 2021 года обучающиеся общеобразовательных учреждений города Волгодонска (в возрасте до 12 лет) приняли участие во Всероссийском тесте на знание Конституции Российской Федерации, проводимом в формате онлайн, на платформе «Гражданин (www.гражданин.дети), 13 декабря 2021 года – во Всероссийском открытом Уроке на знание Конституции Российской Федерации.
Образовательные программы «История», «Право», «Литература», «Основы безопасности жизнедеятельности», реализуемые образовательными учреждениями города Волгодонска, предусматривают усвоение учащимися знаний о традиционной культуре народов, проживающих на территории Российской Федерации. Дополнительно в школах города введено преподавание курсов: «Основы религиозных культур и светской этики», «Основы православной культуры», «Основы духовно-нравственной культуры народов России». 
На постоянной основе в образовательных учреждениях города Волгодонска проводятся тематические уроки по повышению уровня знаний об истории и культуре страны на темы: «Многообразие современного мира», «Основы конституционного строя Российской Федерации», «Обеспечение личной безопасности в повседневной жизни».
 На базе 20 образовательных учреждений города Волгодонска успешно ведут работу 23 музея с профильной деятельностью: этнографический, краеведческий, исторический, военно-исторический, эколого-краеведческий, эколого-исторический и спортивно-исторический. 


Свою работу школьные музеи осуществляют в тесной связи с решением воспитательных и образовательных задач. В школьных музеях проводятся тематические классные часы, уроки мужества, экскурсии, встречи, конкурсы.


В рамках месячника оборонно-массовой и патриотической работы, в школьных музеях организована выставка «Подвиг солдат», посвященная героям Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, оформлены стенды в школьных музеях «Наш земляк - воин Афганистана», посвященные воинам-афганцам, уроженцам города Волгодонска.
В День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (27.01.2021) в школьных музеях проведен исторический  час «Блокада Ленинграда», в День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (02.02.2021) организован урок мужества «Память пылающих лет».  
В целях сохранения исторической памяти и передачи ее следующему поколению, в рамках мероприятий, приуроченных ко Дню Победы, проведены музейные тематические  уроки «О героях нашей малой Родины», «Победа. Одна на всех», «Этот День Победы….».
Для посетителей оздоровительных лагерей, в школьных музеях проведено мероприятие «И пусть не думают, что мертвые не слышат, когда о них потомки говорят», посвященное 80-летию начала Великой Отечественной войны 1941-1943 годов. 

В августе  2021 года в школьных музеях проведены тематические часы, посвященные Дню Государственного Флага Российской Федерации. Охват участников мероприятий составил 2000 человек. 

На официальном сайте МБОУ СШ №11 города Волгодонска реализуется проект «Виртуальный музей».
На базе ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» реализуется программа «Сохранение и развитие многонационального культурного наследия народов Дона (национальных традиций, фольклора, ремесел и промыслов)», в рамках которой в 2021 году проведены 20 мероприятий, с участием 2347 человек.

По экспозиции Музея истории донской народной культуры, ремесел и быта в 2021 году проведены 62 экскурсии с участием 1012 человек. Примером такого мероприятия выступает мероприятие «Как отмечали на Дону день Луки-ветреника».
На сайте ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» и в социальных сетях опубликована видео-экскурсия по Музею истории донской народной культуры, ремесел и быта. В 2021 году видео-экскурсию просмотрели 239 пользователей сети «Интернет». 
Программа «Сохранение преемственности духовно-нравственных ценностей, традиций, формирования патриотизма, гражданственности, нравственных и эстетических идеалов, норм и образцов поведения у молодежи», реализуемая ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей», в 2021 году включила в себя 76 тематических мероприятий с охватом 2180 человек. Мероприятия, проведенные в рамках указанной программы, опубликованы на официальном сайте музея и в социальных сетях.
В апреле 2021 года проведена городская военно-спортивная игра «Орленок» среди команд обучающихся общеобразовательных учреждений города Волгодонска. Победителями признаны: команда МБОУ «Лицей №24» г.Волгодонска (1 место), команда МБОУ СШ №11 г.Волгодонска, команда МБОУ СШ №22 г.Волгодонска (2 место), команда МБОУ СШ №21 г.Волгодонска (3 место).
По причине сложившейся эпидемиологической обстановки, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, смотр строя и песни «Мы будущее России!»  и Марш единства, посвященный Дню народного единства Российской Федерации в 2021 году не проведены.    
II. Обеспечение реализации конституционных прав граждан 
на территории города Волгодонска
Администрацией города Волгодонска ведется постоянный мониторинг обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств.
В 2021 году обращения по указанным нарушениям в Администрацию города Волгодонска не поступали.
Общеобразовательными учреждениями города Волгодонска проводится мониторинг постоянно действующих телефонов доверия и ящиков «Почта доверия». Педагогами-психологами и социальными педагогами осуществляется взаимодействие с уполномоченными по правам ребенка в общеобразовательных учреждениях путем создания системы правового и психологического сопровождения образовательного процесса, совместных встреч и консультаций.
Специалистами отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска проводится аналогичный мониторинг действующих телефонов доверия в учебных заведениях высшего и среднего профессионального образования города Волгодонска. 
В 2021 году обращения по телефонам доверия не поступали.
III. Укрепление гражданского единства многонационального народа Российской Федерации (российской нации), сохранении и поддержки этнокультурного и языкового многообразия Российской Федерации
В рамках раздела III на территории города Волгодонска проведены следующие мероприятия.
В образовательных учреждениях города Волгодонска реализуется проект «150 культур Дона» в рамках которого, проводятся мероприятия о роли различных национальностей, проживающих  на территории  Российской Федерации и на Донской земле.
В  этнокультурной   образовательной сети  проекта «150 культур Дона» обучающиеся МБОУ СШ №12 города Волгодонска приняли участие в дистанционном тренинге по поиску и заказу литературы в МБУК «Центральная детская библиотека» города Волгодонска и выполнили задание «Собери свой каталог», результатом которого стала книжная выставка о видах народного прикладного творчества.
В рамках проведения мероприятий, посвященных Дню памяти геноцида армянского народа, 24 апреля 2021 года, на Площади Победы города Волгодонска и ул. Центральной города Волгодонска транслировались информационно-просветительские мероприятия, посвященные памятной дате. В МБУК «Центральная детская библиотека» проведена беседа с детьми о жертвах геноцида «Сроку давности не подлежит».
В 2021 году Межнациональный фестиваль «Родники России» проведен в формате онлайн, при поддержке отдела культуры города Волгодонска, МАУК «Дворец культуры им. Курчатова» и первичной профсоюзной организации Ростовской АЭС. В фестивале приняли участие народы и этносы, проживающие в Ростовской области, республик Саха (Якутия), Калмыкия, городов Москвы, Рязани и Краснодара. Коллективы делились своими национальными танцами, песнями на родных языках, исполнением на народных инструментах. Представили свои номера грузины, адыгейцы, белорусы, калмыки, русские, греки, якуты и армяне. Количество участников фестиваля составило более 400 человек. Ссылка на фестиваль размещена в социальных сетях, официальных сайтах учреждений культуры города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Видео-версия фестиваля представлена на YouTobe-канале МБУ ДО «Детская школа искусств» города Волгодонска.
В рамках празднования Дня России на территории города Волгодонска проведен ряд тематических мероприятий. Городские библиотеки присоединились к акциям «Флаги России» и  «Окна России», а также встретили читателей при проведении патриотических часов и  игр-викторин.

Сотрудниками МАУК Дворец культуры «Октябрь» была организована онлайн-фотовыставка «Россия в объективе», где были опубликованы лучшие работы фотографов России. Познакомиться с известными фотографами и их работами можно на сайте Дворца: https://dkvolgodonsk.ru/ и YouTube-канале: https://www.youtube.com/channel/UCh5ukS1BMrh4yyV3AfzE-7g.
В День России, на сайте МАУК Дворец культуры «Октябрь»  транслировался онлайн концерт (https://dkvolgodonsk.ru/, https://www.youtube.com/channel/UCh5ukS1BMrh4yyV3AfzE-7g). В программе концерта представлены народные, эстрадные и современные танцы, патриотические и эстрадные песни, которые исполнили Народные вокальные и хореографические коллективы «Казачий Дон», «Славница», «Алые паруса», «Околица», «Жемчужины Дона» и театра танца «Империя».

На территории МАУК «Парк Победы» состоялась концертная программа народного духового оркестра им. Ю.П. Шеина «Моя Россия!», где были представлены музыкальные произведения разных эпох.  В программе концерта прозвучали произведения различных жанров: марши, военно-патриотические, танцевально-развлекательные. 
В сквере «Дружба» состоялась праздничная концертная программа самодеятельных коллективов «Многоликая душа России», в программе которой приняли участие Народный хор ветеранов Ростовской АЭС «Энергия+», ансамбль русской народной песни «Золотая звонница», ансамбль народной песни «Соловушка». Прозвучали песни о России, малой Родине, Донском крае.
4 сентября 2021 года в онлайн-формате состоялся Межрегиональный фестиваль исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону», в рамках которого проведены: фестиваль инструментального исполнительства «На крыльях музыки», фестиваль авторской (бардовской) песни «Шелковые струны», фестиваль народной песни «Голос степей», хореографический фестиваль «Шелковые узоры», библиотечный литературно-творческий фестиваль «На волне», театрализованное музыкальное пространство «Между сказкой и былью», онлайн-выставка творческих работ учащихся «Донские мотивы», онлайн-фестиваль декоративного прикладного творчества «Город мастеров», онлайн-выставка творческого объединения художников «ЛИК», онлайн-выставка Союза художников Волгодонска «НАСЛЕДИЕ».
Для участия в виртуальной выставке декоративно-прикладного творчества «Город мастеров» были рассмотрены более 100 заявок из различных регионов России. Мастера декоративно-прикладного искусства, работающие в различных народных традиционных и современных направлениях творчества, представили фотографии своих работ, мастер-классы и видео-приветствия. С медиа-материалами фестиваля можно ознакомиться в галерее работ на официальном сайте МАУК ДК «Октябрь» и YouTube-канале, пройдя по ссылке: https://dkvolgodonsk.ru/news/item/1388-otkrylas-onlajn-vystavka-dekorativno-prikladnogo-iskusstva-gorod-masterov-festivalya-vshp.html.

МАУК «Волгодонский молодежный драматический театр» совместно с МОУ ДО «Детская музыкальная школа им. Д.Д.Шостаковича» представили театрализованное музыкальное пространство «Между сказкой и былью», в ходе которого зрители были погружены в мир русских народных сказок, несущих в себе мудрость, юмор и доброту. Посмотреть театрализованное музыкальное пространство «Между сказкой и былью» можно в социальных сетях Вконтакте», «Инстаграм», «Одноклассники» и на YouTube-канале МАУК «Волгодонской молодежный драматический театр» «, пройдя по ссылкам: 

https://vk.com/mdtvdonsk?w=wall-157958966_1835; https://www.instagram.com/tv/CTcbEQbF2nu/?utm_source=ig_web_copy_link;                                        https://ok.ru/mdtvdonsk/topic/153915284938097; https://www.youtube.com/watch?v=xivdCTtvc78.

Хореографический фестиваль «Шелковые узоры» так же проведен на конкурсной основе, по двум номинациям: «Народный танец» и «Народный стилизованный танец». В конкурсную комиссию поступили около 50 заявок из городов: Сальск, Каменск-Шахтинский, Цимлянск, Семикаракорск, Аксай, Миллерово, Волгодонск и др. Участники фестиваля отмечены дипломами    ГАУК РО «Областной Дом народного творчества». Лучшие выступления творческих коллективов и исполнителей были включены в гала-концерт Межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону», трансляция которого состоялась 4 сентября                2021 года на светодиодном экране, расположенном на фасаде МАУК «Дворец культуры им. Курчатова» по адресу: пр. Курчатова, д. 20, г.Волгодонск. Видео гала-концерта размещено на официальном сайте МАУК «Дворец культуры им. Курчатова» и в социальных сетях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На рассмотрение жюри фестиваля авторской (бардовской) песни «Шелковые струны» в 2021 году были поданы более 40 заявок по трем номинациях: авторская (бардовская) песня, исполнитель авторской песни, поэзия собственного сочинения. В фестивале приняли участие авторы и исполнители из городов и районов Ростовской области: Мартыновского, Пролетарского, Ремонтненского, Цимлянского, Белокалитвинского, а также из городов Семикаракорск, Каменск-Шахтинский, Таганрог, Ростов-на-Дону и Волгодонск. Победители  и призеры фестиваля награждены дипломами лауреатов 1,2,3 степени ГАУК РО «Областной Дом народного творчества». Выступления были включены в программу онлайн гала-концерта Межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону». 

Успешно проведен литературно-творческий фестиваль «На волне». В                2021 году на приглашение принять участие в фестивале откликнулись представители литературно-творческих объединений города Волгодонска, библиотек городов Ростовской и Ленинградской областей, республики Крым, студенты и школьники города Волгодонска, волонтеры культуры. 

В рамках фестиваля «На волне» сотрудники МБУК «ЦБС библиотека для юношества № 3» предложили виртуальным посетителям программу «Хождение за солнцем». Вместе с героинями Сновидой, Весеей и Добродеей «посетители» библиополяны совершили незабываемое путешествие за Солнцем – от рассвета и до заката. В увлекательном «странствии» участники смогли принять участие в мастер-классах, онлайн-играх, насладиться красотой донской природы в живописи и фотографии, познакомиться с творческими людьми. Тематика «Хождения…» - в стиле славянских сказаний предполагала не только особый слог повествования, но и определенные образы, костюмы, выбор локаций для съемок. Путешествуя за Солнцем, героини познакомили участников библиополяны с ремеслом работы с глиной, акварельной живописью, графикой и фотографией. В рубрике «Виртуальный вернисаж» можно было познакомиться с графическими и акварельными работами художника Елены Нечитайловой, написанными ею по впечатлениям от красоты донской природы. Творческие мастерские включили виртуальный мастер-класс «Солнечный талисман» и осеннюю кухню в рубрике «Книжная гурмания от…», где героини Весея и Сновида рассказали, как изготовить из спилов дерева талисманы на счастье и научили участников готовить сбитень из меда и трав. 
Рубрика «Книга в своей стихии» была представлена яркими фотографиями, знакомящими участников «Хождения за Солнцем» с теми изданиями, которые послужили вдохновением для многих идей, реализованных на библиополяне. В фотоальбоме «Славянский уголок» читатели библиотеки предстали в незабываемых русских народных образах. 
 «Музыкальный кофейник» от «странствующего музыканта» Сергея Романенко и Берендеевы гадания внесли в путешествие «Хождение за Солнцем» некую таинственность и приятный лирический настрой. Каждый участник фестиваля был награжден дипломом участника.
В рамках Межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону» МБУ ДО «Детская музыкальная школа                            им. С.В. Рахманинова» был организован фестиваль инструментального исполнительства «На крыльях музыки». В концерте фестиваля приняли участие музыканты разных возрастных категорий, в различных исполнительских составах. Если в 2020 году в фестивале приняли участие более 40 исполнителей из трех регионов, то уже  в 2021 году география расширилась до 6 регионов: исполнители из Тульской, Ленинградской, Липецкой, Воронежской, Самарской и Ростовской областей, количеством, более 350 участников из 19 городов и сельских поселений.

На фестиваль народной песни «Голос степей» были приняты более                     30 заявок и видео выступлений народных коллективов из разных городов и районов Ростовской области, среди которых: г.Волгодонск, г.Донецк, г.Семикаракорск, г.Константиновск, х.Ильинов Мартыновского района, ст.Романовская Волгодонского района, слобода Маньково-Березовская Милютинского района, с.Новиковка Куйбышевского района, х.Вербовый Лог, х.Щеглов и х.Гуреев Дубовского района. Количество участников – более 300 человек. Все творческие номера собраны в одном фильме, который начинается с Пролога, демонстрирующего исторические кадры Великого шелкового пути, а  затем самих выступлений. Ссылка на видео доступна на YouTube канале официального сайта МБОУ ДО «Детская школа искусств» города Волгодонска.

В рамках  фестиваля на  официальном сайте МБУ ДО «Детская художественная школа» города Волгодонска размещена  онлайн-выставка творческих работ учащихся «Донские мотивы». Ссылка для просмотра: http://vdhsh.rnd.muzkult.ru/news/59115668.

ГОО «Союз художников Волгодонска» организована онлайн-выставка творческих работ «Наследие». В выставке приняли участие 11 авторов, которые представили 22 работы. Выставка посвящена историческому наследию, памятным местам, природе, традициям и богатству родного края. Городская общественная организация Творческий Союз художников «ЛИК» представила выставку работ членов организации, посвященную историческому и культурному наследию, воспеванию природы родного края, патриотическому воспитанию молодого поколения. В выставке приняли участие 15 авторов, которые представили 33 работы. Выставка просмотрена более 200 пользователями сети «Интернет».
Завершился фестиваль Городским праздничным концертом, посвященным 71-ой годовщине со дня основания города Волгодонска. В концертной программе приняли участие традиционные гости фестиваля из Республики Калмыкия – Государственный академический ансамбль песни и танца «Тюльпан», а также своими выступлениями порадовали и новые участники из города Ростова-на-Дону – Вокальный ансамбль «Атаман» и Ансамбль песни и танца «Легенда», города Астрахань - Астраханский государственный ансамбль песни и танца, Ставропольского края – Государственный казачий ансамбль песни и танца «Ставрополье», Луганской Народной Республики – Народный ансамбль танца «Барвинок», города Волгограда - Государственный ансамбль танца «Юг России». Завершился городской праздничный концерт ярким поздравлением гостей из Москвы – Александра Щербакова и группы «Ярилов зной». Просмотреть концерт можно, пройдя по ссылке: https://dkvolgodonsk.ru/news/item/1389-gorodskoj-prazdnichnyj-kontsert-posvyashchjonnyj-71oj-godovshchine-so-dnya-osnovaniya-goroda-volgodonska.html.
В 2021 году более 100 школьников и более 200 педагогов приняли участие в мероприятиях, проходящих в дистанционном формате, в рамках регионального этапа международного общественно-церковного форума в Ростовской области – XXVI Димитриевские образовательные чтения на тему: «К 350-летию со дня рождения Петра I: секулярный мир и религиозность».

Управлением образования города Волгодонска проведена онлайн-секция, на которой выступили руководитель Епархиального отдела образования и катехизации Иерей Алексий Павлович Каменцев и учитель общественных дисциплин МБОУ СШ №7 города Волгодонска Кузина Наталья Геннадьевна. На секции освещались проблемы духовно-нравственного самоопределения человека в XXI веке, исторический путь христианской цивилизации, история Волгодонской Епархии. 

В рамках XXVI Димитриевских образовательных чтений, педагоги образовательных учреждений города Волгодонска приняли участие в межрегиональной конференции на тему: «Методическое сопровождение педагогических практик», для обучающихся общеобразовательных учреждений проведены классные часы.
23 декабря 2021 году в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 Фестиваль народов Дона проведен в дистанционном режиме. Участниками фестиваля стали 9 организаций профессионального образования города Волгодонска. Каждой организацией было сформировано оформленное послание «Дружбы народов», в рамках которого в художественной форме были представлены многообразие и единство народов, проживающих на Дону. 
Вопросы укрепления межнационального мира и согласия, в том числе проведения городских культурных мероприятий, рассмотрены на заседаниях рабочей группы по контролю за исполнением Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» с участием  руководителя Отдела культуры города Волгодонска и руководителей общественных национально-культурных организаций.
В 2021 году в учреждениях культуры города Волгодонска проведены: организационное совещание по вопросам подготовки и проведения                 VI Межрегионального фестиваля «Великий Шелковый путь на Дону», совещание «О проведении мероприятий, посвященных теме единства российской нации и этнокультурного развития России: о результатах проведения мероприятий, посвященных Дню Государственного Флага России» (МУК «ЦБС»), организационное совещание с творческими работниками по вопросам подготовки и проведения цикла мероприятий, посвященных Дню народного единства России (21 октября, МАУК Дворец культуры «Октябрь»), совещание «О проведении мероприятий, посвященных теме российской нации и этнокультурного развития России: о результатах проведения мероприятий, посвященных Международному дню толерантности (МУК «ЦБС»). 
В июле 2021 года Администрацией города Волгодонска было запланировано проведение Ярмарки социально ориентированных некоммерческих организаций города Волгодонска с участием казачьих обществ, общественных национально-культурных объединений, осуществляющих деятельность на территории города Волгодонска. Проведение указанной Ярмарки было отменено в соответствии с действующими ограничениями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19.

IV. Обеспечение межнационального и межрелигиозного мира и согласия, гармонизации межнациональных (межэтнических) отношений на территории города Волгодонска
В рамках Дня солидарности Российской Федерации в борьбе с терроризмом (03.09.2021) на территории города Волгодонска проведены тематические мероприятия. На площади Победы города Волгодонска состоялось информационно-просветительское мероприятие «Беслан – мы помним!».
В ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» состоялась встреча студентов техникума ВИТИ НИЯУ МИФИ и ГБПОУ «Волгодонский техникум металлообработки и машиностроения» по теме «Терроризм: события и факты», в ходе которой, прозвучали воспоминания о террористических актах, произошедших в России и в мире.

На официальном сайте ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» и в социальных сетях информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» опубликован онлайн-проект «Мы против терроризма», состоящий из 3х частей: «Бдительность», «У террора нет национальности», «Телефонный терроризм. Школа». Страницу проекта просмотрели 449 пользователей информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В День солидарности Российской Федерации в борьбе с терроризмом отделом по молодежной политике Администрации города Волгодонска совместно с Региональной общественной организацией содействия защите прав пострадавших от теракта «Волго-Дон», добровольцами (волонтерами) и активной молодежью города Волгодонска традиционно возложены цветы к Памятному знаку жертвам теракта в городе Волгодонске. Память о жертвах террористических актов и сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга была почтена минутой молчания.
16 сентября 2021 года на территории Памятного знака жертвам теракта в городе Волгодонске состоялось Памятное мероприятие, посвященное                  22-й годовщине со дня совершения теракта в городе Волгодонске.

Отделом культуры города Волгодонска в рамках 22 годовщины со дня совершения теракта в городе Волгодонске проведены онлайн-акция, посвященная памяти волгодонцев, погибших в результате террористического акта и памятная акция «Мы помним!», в ходе которой участникам вручили буклеты с памятками о том, как нужно вести себя при возникновении террористического акта.
В зале ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» состоялось мероприятие «Взорванный рассвет», посвященное 22-й годовщине совершения теракта в городе Волгодонске. В мероприятии приняли участие студенты ВИТИ НИЯУ МИФИ. Данная встреча была основана на поминутной хронике событий 16 сентября 1999 года и воспоминаниях волгодонцев, переживших эту страшную трагедию.
В библиотеках города также проведен цикл памятных мероприятий: читатели ознакомлены с книгой Натальи Скриповой «Девочка с Октябрьского шоссе», посвященной террористическому акту, произошедшему в городе Волгодонске. На страницах библиотек в социальной сети «Вконтакте информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещено видео-прочтение стихов Елены Морозовой по тематике.
В данный раздел включены мероприятия по популяризации культуры калмыцкого народа. Теме «Донские калмыки (в прошлом и настоящем)» была посвящена часть совместной выставки «Кочевой быт калмыков» этнографического характера из фондов Национального музея Республики Калмыкия имени Н.Н. Пальмова, которая состоялась 23 сентября 2021 года в залах ГБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей». На открытии выставки присутствовал почетный гость из республики Калмыкия – советник главы республики Калмыкия, атаман Калмыцкого казачьего округа в составе Войска Донского Манжиков Э.Н. На выставке был представлен фрагмент юрты с предметами кочевого быта калмыков (седло, плети, веревки, хозяйственные сумки, посуда, деревянная мебель). На центральном месте – алтарь, представленный буддийскими иконами-танками, скульптурой и предметами религиозного культа. Большинство предметов датируется серединой XX века. В состав выставки включены предметы декоративно-прикладного искусства и картины современных художников Калмыкии. На фоне указанной выставки состоялась научная конференция, где продолжилось знакомство с культурой и традициями калмыцкого народа, благодаря выступлениям Б. Д. Федорова (краеведа из республики Калмыкия) о калмыцком коневоде и В.А. Дронова (донского краеведа) о калмыцком анклаве на территории междуречья «Дон-Сал».
Отделом взаимодействия с правоохранительными органами, профилактики коррупционных и иных правонарушений Администрации города Волгодонска подведены итоги  мониторинга реализации Комплексного плана по профилактике межнациональных конфликтов, экстремизма и терроризма за 2021 год (далее – Комплексный план), который утвержден постановлением Администрации города Волгодонска от 03 марта 2021 года № 382. 
В 2021 году в рамках Комплексного плана проведены следующие мероприятия:
- В образовательных учреждениях города Волгодонска проведены                     52 совещания, 46 педагогических советов по вопросам профилактики экстремизма, межнациональных конфликтов.
- Общегородской всеобуч для родителей на тему «Профилактика травматизма и гибели несовершеннолетних от внешних причин» с рассмотрением вопроса «Детско-родительские отношения как фактор  личностного и социального благополучия ребенка».
- Учреждениями культуры города Волгодонска проведены                               26 мероприятий тематической направленности, среди которых: циклы мероприятий, посвященные Дню памяти юного героя-антифашиста, Дню памяти воинов-интернационалистов, Дню воссоединения Крыма с Россией,   Победе советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, Дню России. В режиме онлайн проведены 58 мероприятий, среди которых фестиваль «Равнение на Победу», акция «Стена памяти», праздничный гала – концерт «Одна на всех Победа!».
- 30 марта 2021 года в формате онлайн проведен городской этап областного молодежного фестиваля патриотической песни «Гвоздики Отечества 2.0».

- 03 апреля 2021года на территории городского кладбища проведена акция «Память поколений», в ходе которой молодыми активистами была очищена прилегающая территории к могилам ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов  (охват участников акции составил более 40 молодых активистов).
- с 26 апреля по 09 мая 2021 года на территории города Волгодонска проведена акция «Георгиевская ленточка», в рамках которой 20 добровольцев (волонтеров) раздавали георгиевские ленточки жителям города.
- 11 июня 2021 года состоялась молодежная акция, посвященная Дню России, в рамках которой 20 представителей активной молодежи раздавали ленты триколор жителям города Волгодонска.
- Проведен мониторинг сети «Интернет», в ходе которого выявлены 92 Интернет-сайта с запрещенной информацией экстремистского характера, содержащейся в Федеральном списке экстремистских материалов. Информация направлена в Прокуратуру города Волгодонска.

- Обеспечена блокировка доступа к Интернет-ресурсам, содержащим информацию экстремистского характера, в муниципальных информационно-библиотечных центрах и муниципальных образовательных учреждениях города Волгодонска.
Проведенные мероприятия Комплексного плана получили широкое информационное освещение в средствах массовой информации города Волгодонска. 
Казачьей дружине города Волгодонска оказывается организационная, информационная, консультативная и методическая помощь по несению государственной и иной службы согласно тематическому плану проведения занятий по обучению членов дружины.
23 апреля 2021 года проведен семинар для дружинников казачьей и народной дружины города Волгодонска с учетом требований по профилактике новой коронавирусной инфекции COVID-19. 
15 октября 2021 года семинар для дружинников казачьей  и народной дружина города Волгодонска проведен в режиме онлайн. Лекционные материалы были переданы дружинникам на электронных носителях для самостоятельного изучения.
В 2021 году в связи с ограничениями, введенными по причине распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, было отменено проведение информационных встреч на базе учреждений профессионального образования с участием студентов, представителей казачьих обществ и общественных национально культурных объединений, осуществляющих деятельность на территории города Волгодонска.
В 2021 году, согласно утвержденных графиков, на территории города Волгодонска было запланировано проведение 203 схода с гражданами. В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) отчеты перед населением не проводились.
V. Обеспечение социально-экономических условий для эффективной реализации на территории города Волгодонска государственной национальной политики Российской Федерации
В 2021 году на территории муниципального образования «Город Волгодонск» реализована подпрограмма «Укрепление единства российской нации и гармонизация межэтнических отношений в муниципальном образовании «Город Волгодонск» муниципальной программы «Муниципальная политика», утвержденная постановлением Администрации города Волгодонска от 13 сентября 2019 года № 2300.

В рамках программы в 2021 году реализованы в полном объеме мероприятия, направленные на укрепление российской нации, позитивного этнического самосознания, гражданского единства, а также на гармонизацию 

межэтнических отношений.
Проведенные мероприятия освещены в периодических печатных изданиях и средствах массовой информации города Волгодонска.
В целях реализации общественно-значимых проектов и инициатив, социально ориентированным некоммерческим организациям, сформированным по национально-культурному признаку, на постоянной основе оказывается консультативная и методическая помощь по вопросам участия в грантовых конкурсах различных уровней, а также по вопросам осуществления ими текущей деятельности как социально ориентированным организациям.
VI. Поддержка русского языка как государственного языка Российской Федерации и языков народов России
В целях создания оптимальных условий для использования русского языка как государственного языка Российской Федерации, языка межнационального общения и одного из официальных языков международных организаций, а также для сохранения и развития языков народов Российской Федерации в 2021 году на территории города Волгодонска проведены следующие мероприятия.

В апреле 2021 года в городе Волгодонске организованы площадки федерального проекта «Тотальный диктант» в онлайн формате.

В мае 2021 года на территории города Волгодонска проведен цикл мероприятий, посвященных Дню славянской письменности и культуры, среди которых: 
- встреча «Культура города в лицах: Надежда Елизарьева»,                         ссылка-доступ: https://vk.com/vdonlib?w=wall-37970015_9698;
- онлайн-квест «В поисках потерянного свитка», ссылка-доступ: https://vk.com/vdonlib3?w=wall399647850_5416%2Fall;
- молодежная акция, посвященная Дню славянской письменности и культуры (охват участников – 3330 молодых людей).

В ГБУК «Волгодонский эколого-исторический музей» реализуется программа «За строкой учебника», в рамках которой в 2021 году  проведены 12 мероприятий с охватом участников 174 человека.
VII. Обеспечение условий для социальной и культурной адаптации иностранных граждан в Российской Федерации и их интеграции в российское общество на территории города Волгодонска, а также недопущения межнациональных конфликтов
В целях недопущения межнациональных конфликтов на территории города Волгодонска сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» регулярно проводятся тематические встречи с руководителями общественных национально-культурных организаций. За 2021 год состоялись 4 такие встречи.

На постоянной основе ведется мониторинг миграционной ситуации на территории города Волгодонска с освещением принимаемых мер в сфере реализации государственной миграционной политики, информированием жителей о текущей миграционной ситуации. 
На миграционный учет на территории города Волгодонска за 2021 год по месту пребывания поставлены 1960 (АППГ – 1516) иностранных граждан и лиц без гражданства. Наибольшее количество иностранных граждан прибывает из стран СНГ – это граждане Украины, Узбекистана, Армении, Азербайджана, из стран с визовым режимом – граждане Германии, Франции, Италии.
Из общего числа иностранных граждан поставлены на миграционный учет:

- прибывшие в визовом порядке – 307 (АППГ – 209);

- на основании уведомлений, поступивших из гостиниц – 312 (АППГ – 413);

- в порядке продления срока пребывания – 903 (АППГ – 730).

За 11 месяцев 2021 года сняты с миграционного учета по месту пребывания – 1556 человек (АППГ – 1425).

Отделом по вопросам миграции МУ МВД России «Волгодонское» зарегистрированы по месту жительства 153 (АППГ – 138) иностранных гражданина и лиц без гражданства, из них: на основании разрешения на временное проживание – 60 (АППГ – 69), на основании вида на жительство – 143 (АППГ – 175).
Оформлены разрешения на временное проживание 36 (АППГ – 46) иностранным гражданам и лицам без гражданства, оформлены 10 (АППГ – 94) видов на жительство.

В течении 2021 года приняли гражданство Российской Федерации – 19 (АППГ – 148) граждан, в том числе 2е (АППГ – 21) детей, в упрощенном порядке – 16 граждан (АППГ – 147). 

В 2021 году основными странами-экспортерами иностранной рабочей силы большей частью стали страны СНГ, такие как: Узбекистан, Украина, Армения, Азербайджан, республика Молдова.
За 11 месяцев 2021 года сотрудниками отдела по вопросам миграции МУ МВД России «Волгодонское» составлены 25 протоколов об административных правонарушениях в отношении иностранных граждан и 19 протоколов об административных правонарушениях в отношении граждан Российской Федерации, нарушивших миграционное законодательство.
В период с 05 по 12 июля и с 11 по 18 октября 2021 года проведен комплекс оперативно-профилактических мероприятий «Нелегал – 2021», направленных на противодействие незаконной миграции и усиление государственного контроля в сфере соблюдения миграционного законодательства. В ходе мероприятий сотрудниками МУ МВД России «Волгодонское» совместно с сотрудниками Администрации города Волгодонска проведены 2 рейда, проверены 64 иностранных гражданина, выявлены 26 нарушений миграционного законодательства и соответственно составлены 26 протоколов об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых, наложены административные штрафы на общую сумму 52,0 тыс. рублей, взысканы 34,0 тыс. рублей.
В настоящее время в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 года № 274 «О временных мерах по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции», а также указаниями УВМ ГУ МВД России по Ростовской области в случае выявления иностранных граждан с истекшими сроками пребывания на территории Российской Федерации с нарушением установленного порядка пребывания, меры административного воздействия не принимаются, с иностранными гражданами проводится разъяснительная работа о необходимости урегулирования своего правового положения в Российской Федерации. Всем иностранным гражданам, не имеющим возможности выехать за пределы Российской Федерации и обратившимся  в отдел по вопросам миграции МУ МВД России «Волгодонское», по мотивированному решению продлевается срок пребывания на территории Российской Федерации.
Всего, за период с 01 апреля по 15 ноября 2021 года сотрудниками отдела по вопросам миграции МУ МВД России «Волгодонское» продлен срок пребывания на территории Российской Федерации 490 иностранным гражданам, из которых: по истечении срока визы – 76 иностранным гражданам, по истечении срока временного пребывания – 406 иностранным гражданам, по истечении разрешения на временное проживание и вида на жительство – 8 иностранным гражданам. Все иностранные граждане указанной категории сфотографированы, дактилоскопированы, личные данные внесены в базу данных Министерства внутренних дел России.
В МУ МВД России «Волгодонское» на системной основе проводятся мероприятия по правовому информированию иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе о порядке оформления разрешительных документов для получения права на временное либо постоянное проживание на территории Российской Федерации, на осуществление трудовой деятельности и об ответственности за нарушение миграционного законодательства.

Необходимую информацию иностранные граждане могут получить из содержимого информационных стендов, средств массовой информации, в том числе, телевидения.  
За 2021 год проведены 10 заседаний межведомственной комиссии по оказанию содействия добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом, на которых рассмотрены               11 заявлений иностранных граждан по оказанию содействию добровольному переселению в город Волгодонск соотечественников, проживающих за рубежом.

По итогам заседаний комиссии, 11 кандидатур рекомендованы для участия в программе «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

Департамент труда и социального развития Администрации города Волгодонска осуществляет меры по обеспечению социальной адаптации мигрантов на территории муниципального образования «Город Волгодонск». В 2021 году обращения по вопросу реализации мер по обеспечению социальной адаптации мигрантов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» не поступали.
Бюджетные ассигнования на реализацию переданных отдельных государственных полномочий в области реализации задач, связанных с вопросами местного значения в сфере межнациональных (межэтнических) отношений из бюджета города Волгодонска в 2021 году не выделялись.
VIII. Совершенствование муниципального управления на территории города Волгодонска в сфере реализации государственной национальной политики Российской Федерации
Администрацией города Волгодонска в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 16.04.2019 № 945 «Об утверждении Положения о мониторинге состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений и порядка действий по раннему предупреждению конфликтных ситуаций, возникающих на национальной (этнической) и (или) религиозной почве, в городе Волгодонске» ведется ежеквартальный мониторинг межрасовых, межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений, социально-политической ситуации на территории города Волгодонска. В 2021 году потенциально конфликтные ситуации в сфере межэтнических и межрелигиозных отношений, в том числе с признаками разжигания межнациональной и межрелигиозной розни и вражды, не зарегистрированы.
На территории города Волгодонска разработан и утвержден этноконфессиональный паспорт муниципального образования «Город Волгодонск» по состоянию на 01 января 2021 года.
На территории города Волгодонска утвержден План мероприятий на 2021-2030 годы Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества в городе Волгодонске», в рамках которого выполнены следующие мероприятия:
- 47 юношей-казаков поставлены на воинский учет казачьей молодежи Волгодонского городского казачьего общества в год достижения ими возрасте 17  лет и старше, ранее не поставленных на воинский учет.

- Проведен ежемесячный  мониторинг результатов несения государственной и иной службы членами казачьей дружины города Волгодонска.

- Представители казачьей дружины города Волгодонска привлечены к охране общественного порядка в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Областного закона от 08.07.2014 № 184-ЗС «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ростовской области». 

- Представители Волгодонского городского казачьего общества приняли участие в 12 профилактических мероприятиях, проводимыми отделом надзорной деятельности и профилактической работы по городу Волгодонску управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Ростовской области, МКУ «Управление гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций города Волгодонска» на территории дачных массивов и частного сектора.

- Проведено обучение членов Волгодонского городского казачьего общества, входящих в состав добровольной пожарной охраны, по программам профессиональной подготовки и программам повышения квалификации добровольных пожарных.

- Представители казачьей дружины города Волгодонска приняли  участие в мероприятиях, направленных на обеспечение природоохранной деятельности и экологической безопасности, а также охраны водных биоресурсов.
- Представителями казачьей дружины города Волгодонска оказано содействие МУ МВД России «Волгодонское» в обеспечении безопасности граждан, профилактике проявлений экстремизма и терроризма при проведении массовых мероприятий: «Рождество», «Крещение», «Вербное Воскресенье», «Пасха», «Красная горка», «Последний звонок», «Выпускные вечера», «День знаний», при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации     VIII созыва, ярмарок «выходного дня».

- Проведена работа с казачьей молодежью по организации и проведению мероприятий, направленных на военно-патриотическое, духовно-нравственное и физическое воспитание, а также на сохранение и развитие казачьей культуры, среди которых: конкурс творческих работ «Казачий Дон», экскурсионная поездка активистов Волгодонского отделения казачьей детско-молодежной организации «Донцы» в войсковую часть №3504,  турнир по мини-футболу, посвященному дню рождения казачьего генерала Я.П.Бакланова, мероприятие для воспитанников дошкольных образовательных учреждений города Волгодонска «Мы – казачата!».

- Активисты Волгодонского отделения казачьей детско-молодежной организации «Донцы» организовали мероприятия по благоустройству ветеранских захоронений на территории городских кладбищ города Волгодонска, провели субботник по благоустройству сквера казачества на территории городской набережной города Волгодонска. 
- 23 сентября 2021 года проведены военно-полевые сборы казаков Волгодонского городского казачьего общества Окружного казачьего общества Восточный округ Войскового казачьего общества «Всевеликое Войско Донское». 
- с 25 октября по 29 октября  2021 года проведен конкурс красоты «Донская казачка 2021».
- 17 ноября 2021 года воспитанники детско-молодежной организации «Донцы» и казачьего клуба «Атаман» ликвидировали незаконную рекламу по продаже запрещенных веществ, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ. Надписи с контактами были обнаружены на стенах домов улицы Ленина города Волгодонска. 
- 19 ноября 2021 года состоялся прием в казачата учащихся 1-х классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения СШ № 12 города Волгодонска. 
Информационное сопровождение реализации плана мероприятий Стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества на 2021 – 2030 годы осуществлено в средствах массовой информации.
В 2021 году муниципальный служащий Администрации города Волгодонска, осуществляющий взаимодействие с этническими объединениями и религиозными организациями по вопросам реализации государственной национальной политики Российской Федерации в период                     с 27 по  29 апреля 2021 года прошел курсы повышения квалификации по программе «Государственная национальная политика и регулирование межэтнических отношений» в Южном федеральном университете, 31 мая 2021 года принял участие в зональном обучающем семинаре по вопросам обеспечения межэтнического согласия в полиэтничных муниципальных районах на тему: «Регулирование межэтнических отношений и профилактика межнациональных конфликтов», проводимом Правительством Ростовской области и Южным федеральным университетом.
Специалистами, ответственными за реализацию государственной национальной политики Российской Федерации, используются в своей деятельности методические рекомендации по вопросам взаимодействия с национальными и религиозными организациями.
XI. Обеспечение участия институтов гражданского общества 
и реализации целей и задач государственной национальной политики Российской Федерации
30 марта, 16 июня, 28 сентября, 03 декабря 2021 года проведены заседания рабочей группы по контролю за исполнением Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия», на которых рассмотрены следующие вопросы:
1. Об итогах проведения мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в I-м квартале 2021 года.

2. Об итогах проведения Управлением образования города Волгодонска мероприятий, направленных на профилактику межнациональных конфликтов и гармонизацию межнациональных отношений за I-й квартал 2021 года в рамках исполнения Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

3. Об этноконфессиональном паспорте муниципального образования «Город Волгодонск», сформированном по состоянию на 01 января 2021 года.

4. О состоянии миграционных процессов на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам I-го квартала 2021 года.

5. О планах работы общественных национально-культурных организаций в 2021 году.
6. О проведении Отделом культуры города Волгодонска мероприятий, направленных на профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов и гармонизацию межнациональных (межэтнических) отношений, за I-е полугодие 2021 года в рамках исполнения Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019 – 2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

7. О состоянии миграционных процессов и принимаемых мерах в сфере реализации государственной миграционной политики Российской Федерации на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам I полугодия 2021 года.

8. О мониторинге информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет выявления Интернет-сайтов с запрещенной информацией экстремистского характера, содержащейся в Федеральном списке экстремистских материалов. 

9. О подготовке документов для участия муниципального образования «Город Волгодонск» в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации: «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне», проводимом Правительством Ростовской области в 2021 году.
10. О внесении изменений в состав рабочей группы по контролю за исполнением Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия».

11. О проведении мероприятий, направленных на профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов и гармонизация межнациональных (межэтнических) отношений, за 9 месяцев 2021 года в рамках исполнения Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019-2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

12. О состоянии миграционных процессов и принимаемых мерах по противодействию незаконной миграции на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 8 месяцев 2021 года.

13. О проведении мероприятий в рамках Декады толерантности в 2021 году.

14. О формировании этноконфессионального паспорта муниципального образования «Город Волгодонск» по состоянию на 01 января 2022 года.

15. Об утверждении плана заседаний рабочей группы по контролю за реализацией Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» на 2022 год.
30 июня и 23 ноября 2021 года состоялось заседание консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске с рассмотрением следующих вопросов:

1. О реализации мероприятий и комплексе мер, направленных на выявление и предупреждение формирующихся конфликтов в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений.

2. О работе национально-культурных общественных организаций, функционирующих на территории муниципального образования «Город Волгодонск», по вопросам организации и проведения мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных отношений и предупреждение межнациональных конфликтов.

3. О вакцинации населения города Волгодонска против новой коронавирусной инфекции COVID-19.
4. О результатах показателей мониторинга состояния межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске в 2021 году.

5. О состоянии миграционных процессов и принимаемых мерах в сфере реализации государственной миграционной политики Российской Федерации на территории муниципального образования «Город Волгодонск» по итогам 10 месяцев 2021 года.
6. О проведении мероприятий, направленных на профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов и гармонизацию межнациональных (межэтнических) отношений, за 2021 год в рамках исполнения Плана мероприятий муниципального образования «Город Волгодонск» на 2019-2021 годы по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
7. Об итогах работы национально-культурных общественных организаций, функционирующих на территории муниципального образования «Город Волгодонск», по вопросам организации и проведения мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных отношений и предупреждение межнациональных конфликтов в 2021 году.

8. О плане работы консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений в городе Волгодонске на 2022 год.
В заседаниях приняли участие руководители общественных                     национально-культурных организаций города Волгодонска.
Администрация города Волгодонска активно взаимодействует с представителями сектора по делам казачества и национальных диаспор Общественной палаты города Волгодонска в решении вопросов гармонизации межнациональных (межэтнических) отношений и предупреждения конфликтов на национальной и религиозной почве на территории города Волгодонска.

На территории города Волгодонска осуществляют деятельность                      10 общественных национально-культурных организаций, в том числе азербайджанская, армянская, чеченская, дагестанская, грузинская, турецкая и казачьи общественные организации. Всем названным организациям оказывается поддержка в вопросах осуществления ими текущей деятельности как социально ориентированной организации. 

Представители этнокультурных общественных объединений и религиозных организаций, осуществляющие деятельность на территории города Волгодонска, формируют кадровые составы консультационного совета по вопросам межрелигиозных и межконфессиональных отношений в городе Волгодонске, сектора по делам казачества и национальных диаспор Общественной палаты города Волгодонска.
X. Информационное обеспечение реализации на территории города Волгодонска государственной национальной политики 
Российской Федерации
На официальном сайте Администрации города Волгодонска создан раздел «Межэтнические отношения», где публикуется актуальная информация по вопросам межнационального мира и согласия народов, проживающих в городе Волгодонске.
В 2021 году в официальной группе отдела по молодежной политике Администрации города Волгодонска в социальной сети «ВКонтакте» размещены 76 публикаций, направленных на освещение вопросов реализации государственной национальной политики Российской Федерации, которые просмотрены 19 533 пользователями сети «Интернет», проведен мониторинг официального сайта Общественной палаты города Волгодонска.
На официальном сайте Администрации города Волгодонска размещена информация о проведении следующих мероприятий:
	№ п/п
	Наименование статьи
	Дата
	Ссылка

	1
	Молодежь Волгодонска приглашают принять участие во Всероссийском конкурсе «Мастера гостеприимства»
	22.01.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/molodezh-volgodonska-priglashayut-prinyat-uchastie-vo-vserossijskom-konkurse-mastera-gostepriimstva.html/

	2
	19 февраля назовут имена победителей конкурса «Мое детство – война»
	28.01.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/moyo-detstvo-vojna-19-fevralya-v-pryamom-efire-nazovut-luchshih-avtorov-videorolikov-o-sudbah-detej-vojny.html/

	3
	«Сын полка» Клим Неополькин принимает поздравления с Днем воинской славы России
	29.01.2021
	http://volgodonskgorod.ru/news/syn-polka-klim-neopolkin-prinimaet-pozdravleniya-s-dnem-voinskoj-slavy-rossii.html/

	4
	Памяти воинов-афганцев
	15.02.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/pamyati-voinov-afganczev-v-volgodonske-sostoyalsya-miting-i-vozlozhenie-czvetov.html/

	5
	Назови свой родной язык на переписи населения
	24.02.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/nazovi-svoj-rodnoj-yazyk-na-perepisi-naseleniya.html/

	6
	Молодежь Волгодонска приняла участие в квесте «Патриоты Родины своей»
	24.02.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/molodezh-volgodonska-uchastvovala-v-kveste-my-patrioty-rodiny-svoej.html/

	7
	Руководитель клуба «Атаман» выступил на семинаре по казачьим боевым искусствам
	23.03.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/rukovoditel-kluba-ataman-aleksej-neopolkin-prodemonstriroval-rubku-i-flankirovku-pervom-mezhdunarodnom-seminare-kazachih-boevyh-iskusstv.html/

	8
	В Волгодонске завершился муниципальный этап областного  конкурса патриотической песни «Гвоздики Отечества»
	08.04.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-volgodonske-proshel-municzipalnyj-etap-oblastnogo-konkursa-gvozdiki-otechestva-2-0.html/

	9
	Юные художники из Волгодонска получили награду конкурса «Сыны и дочери Отечества»
	16.04.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/vospitanniki-detskoj-hudozhestvennoj-shkoly-poluchili-vysshuyu-nagradu-konkursa-syny-i-docheri-otechestva.html/

	10
	Проект «Победители»: запомнить каждого солдата
	19.04.2021
	http://volgodonskgorod.ru/news/proekt-pobediteli-zapomnit-kazhdogo-soldata.html/

	11
	Глава администрации Волгодонска Виктор Мельников поздравил горожан с Днем России
	11.06.2021
	http://volgodonskgorod.ru/news/glava-administraczii-volgodonska-viktor-melnikov-pozdravil-gorozhan-s-dnem-rossii.html/

	12
	Волгодонцы приняли участие в Региональном форуме по тематике межэтнических отношений
	01.07.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/volgodonczy-prinyali-uchastie-v-regionalnom-forume-po-tematike-mezhetnicheskih-otnoshenij.html/

	13
	Объявлен IV Всероссийский Конкурс лучших практик в сфере национальных отношений
	06.08.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/obyavlen-iv-vserossijskij-konkurs-luchshih-praktik-v-sfere-naczionalnyh-otnoshenij.html/

	14
	Волгодонские рукодельницы победили на X Межрегиональном творческом фестивале «Русское поле» с 9-метровым вышитым рушником
	16.08.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/volgodonskie-rukodelniczy-pobedili-na-x-mezhregionalnom-tvorcheskom-festivale-russkoe-pole-s-9-metrovym-vyshitym-rushnikom.html/

	15
	Виктор Мельников встретился с ветераном Великой Отечественной войны Климом Неополькиным
	26.08.2021
	http://volgodonskgorod.ru/news/nam-dorogi-eti-pozabyt-nelzya-viktor-melnikov-vstretilsya-s-veteranom-velikoj-otechestvennoj-vojny-klimom-nepolkinym.html/

	16
	16 сентября. Волгодонск. Годовщина теракта на Октябрьском шоссе
	16.08.2021
	http://volgodonskgorod.ru/news/16-sentyabrya-volgodonsk-godovshhina-terakta-na-oktyabrskom-shosse.html/

	17
	В игре-викторине «Мы – казачата!» приняли участие воспитанники 15 дошкольных образовательных учреждений Волгодонска
	26.08.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-igre-viktorine-my-kazachata-prinyali-uchastie-vospitanniki-15-doshkolnyh-obrazovatelnyh-uchrezhdenij-volgodonska.html/

	18
	Межрегиональный фестиваль исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону»: онлайн афиша предстоящего праздника
	01.09.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/mezhregionalnyj-festival-istoricheskoj-rekonstrukczii-velikij-shelkovyj-put-na-donu-onlajn-afisha-predstoyashhego-prazdnika.html/

	19
	IV межрегиональный фестиваль исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону» прошел в формате онлайн
	06.09.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/iv-mezhregionalnyj-festival-istoricheskoj-rekonstrukczii-velikij-shelkovyj-put-na-donu-proshel-v-formate-onlajn.html/

	20
	Волгодонская школьница Полина Речкина принимает участие в съемке патриотического фильма «Сталинград. Будем помнить»
	09.09.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/volgodonskaya-shkolnicza-polina-rechkina-prinimaet-uchastie-v-semke-patrioticheskogo-filma-stalingrad-budem-pomnit.html/


	21
	Народный ансамбль песни и танца «Казачий Дон» стал вторым финалистом из Волгодонска в Музыкальном чемпионате на кубок проекта «Территории культуры Росатома»
	13.09.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/narodnyj-ansambl-pesni-i-tancza-kazachij-don-stal-vtorym-finalistom-iz-volgodonska-v-muzykalnom-chempionate-na-kubok-proekta-territorii-kultury-rosatoma.html/

	22
	В октябре в Волгодонске пройдет фестиваль казачьей песни «Поет казачий Дон!»
	15.09.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-oktyabre-v-volgodonske-projdet-festival-kazachej-pesni-poet-kazachij-don.html/


	23
	В Волгодонске прошли военно-полевые сборы казаков
	24.09.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-volgodonske-proshli-voenno-polevye-sbory-kazakov.html/

	24
	Волгодонцев приглашают на «Большой этнографический диктант-2021»
	29.09.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/volgodonczev-priglashayut-na-bolshoj-etnograficheskij-diktant-2021.html/

	25
	В октябре в Волгодонске пройдет фестиваль казачьей песни «Поет казачий Дон!»
	30.09.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-oktyabre-v-volgodonske-projdet-festival-kazachej-pesni-poet-kazachij-don-2.html/

	26
	Более 1600 волгодонцев приняли участие в «Кроссе наций»
	04.10.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/bolee-1600-volgodonczev-prinyali-uchastie-v-krosse-naczij.html/

	27
	В АО «АЭМ-технологии» провели Дни китайской культуры
	13.10.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-ao-aem-tehnologii-proveli-dni-kitajskoj-kultury.html/

	28
	«Узнай Россию»: 20 октября состоится онлайн-концерт, посвященный донскому краю
	13.10.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/uznaj-rossiyu-20-oktyabrya-sostoitsya-onlajn-konczert-posvyashhennyj-donskomu-krayu.html/

	29
	За сохранение лучших традиций: о поддержке мастеров народной культуры Волгодонска
	14.10.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/za-sohranenie-luchshih-tradiczij-o-podderzhke-masterov-narodnoj-kultury-volgodonska.html/

	30
	Волгодонскому детскому саду «Весна» присвоен «казачий» статус
	14.10.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/volgodonskomu-detskomu-sadu-vesna-prisvoen-kazachij-status.html/

	31
	«Сильному государству – здоровое поколение!»: коллективы ДК «Октябрь» завоевали высокие награды областного фестиваля-конкурса
	18.10.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/silnomu-gosudarstvu-zdorovoe-pokolenie-kollektivy-dk-oktyabr-zavoevali-vysokie-nagrady-oblastnogo-festivalya-konkursa.html/


	32
	В Волгодонске выбрали победителя викторины по истории казачества
	29.10.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-volgodonske-vybrali-pobeditelya-viktoriny-po-istorii-kazachestva.html/

	33
	Выбери лучших! Ростовская область представила на конкурс «Вкусы России» 44 региональных бренда
	21.10.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/vyberi-luchshih-rostovskaya-oblast-predstavila-na-konkurs-vkusy-rossii-44-regionalnyh-brenda.html/

	34
	В учреждениях культуры Ростовской области отметят День народного единства
	02.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-uchrezhdeniyah-kultury-rostovskoj-oblasti-otmetyat-den-narodnogo-edinstva.html/

	35
	 В Волгодонске открылся парк-центр «Сказки и мифы Древней Руси»
	03.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-volgodonske-otkrylsya-park-czentr-skazki-i-mify-drevnej-rusi.html/

	36
	В фестивале казачьей песни «Поет казачий Дон!» приняли участие юные исполнители из 28 учреждений образования Волгодонска
	09.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-festivale-kazachej-pesni-poet-kazachij-don-prinyali-uchastie-yunye-ispolniteli-iz-28-uchrezhdenij-obrazovaniya-volgodonska.html/

	37
	В Волгодонске прошел XII Межнациональный фестиваль «Родники России» в онлайн формате
	11.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-volgodonske-proshel-xii-mezhnaczionalnyj-festival-rodniki-rossii-v-onlajn-formate.html/

	38
	Ко Дню народного единства: инициативы и музыкальный подарок от донских волонтеров культуры
	08.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/ko-dnyu-narodnogo-edinstva-inicziativy-i-muzykalnyj-podarok-ot-donskih-volontyorov-kultury.html 

	39
	В Волгодонске казаки провели акцию по ликвидации рекламы наркотиков
	18.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-volgodonske-kazaki-proveli-akcziyu-po-likvidaczii-reklamy-narkotikov.html/

	40
	Волгодонск награжден грамотой Федерального агентства по делам национальностей
	22.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/volgodonsk-nagrazhden-gramotoj-federalnogo-agentstva-po-delam-naczionalnostej.html/

	41
	Казачьему роду нет переводу! Первоклассников школы №12 приняли в казачата
	22.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/kazachemu-rodu-net-perevodu-pervoklassnikov-shkoly-№12-prinyali-v-kazachata.html/

	42
	В центре «Сказки и мифы Древней Руси» состоялось открытие резиденции Деда Мороза
	23.11.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/v-czentre-skazki-i-mify-drevnej-rusi-sostoyalos-otkrytie-rezidenczii-deda-moroza.html/

	43
	Дети с ограниченными возможностями здоровья побывали в этническом центре «Степная застава»
	01.12.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/deti-s-ogranichennymi-vozmozhnostyami-zdorovya-pobyvali-v-etnicheskom-czentre-staraya-zastava.html/

	44
	Подведены итоги традиционного конкурса красоты «Донская казачка 2021»
	02.12.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/podvedeny-itogi-tradiczionnogo-konkursa-krasoty-donskaya-kazachka-2021.html/

	45
	Лейся, народная песня: в Волгодонске прошел онлайн-фестиваль «Играй, гармонь!
	03.12.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/lejsya-narodnaya-pesnya-v-volgodonske-proshel-onlajn-festival-igraj-garmon.html/

	46
	Библиотеки Волгодонска представили новый аудиотур «Волгодонск православный»
	10.12.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/biblioteki-volgodonska-predstavili-novyj-audiotur-volgodonsk-pravoslavnyj.html/

	47
	Волгодонские школьники и студенты присоединились к трансляции открытого урока мужества из музейного комплекса «Самбекские высоты»
	13.12.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/volgodonskie-shkolniki-i-studenty-prisoedinilis-k-translyaczii-otkrytogo-uroka-muzhestva-iz-muzejnogo-kompleksa-sambekskie-vysoty.html/


	48
	Дончан приглашают принять участие в Международном конкурсе детского рисунка «Моя Россия»
	15.12.2021
	http://volgodonskgorod.ru/city/donchan-priglashayut-prinyat-uchastie-v-mezhdunarodnom-konkurse-detskogo-risunka-moya-rossiya.html/   


В 2021 году информация о наиболее крупных и значимых мероприятиях в адрес управления социально-политических коммуникаций Правительства Ростовской области для размещения на портале «Народы Дона» не направлялась.

Отделом по организационной работе и взаимодействию с общественными организациями Администрации города Волгодонска на постоянной основе ведется мониторинг официальных сайтов страниц в социальных сетях Общественной палаты города Волгодонска и социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории города Волгодонска. В 2021 году факты размещения публикаций экстремистского характера не выявлены.
XI. Использование возможностей и механизмов международного сотрудничества при реализации государственной национальной политики Российской Федерации
В целях поддержания международных отношений утвержден план мероприятий по развитию сотрудничества между Оршанским районом Витебской области (Республика Беларусь) и городом Волгодонском на               2021 год.

В апреле 2021 года презентованы  инвестиционные проекты города Волгодонска в Институте технологий (филиал) ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет» в городе Волгодонске на научной конференции «Научный потенциал высшей школы – будущему России».
В июне 2021 года на базе Московской школы управления «Сколково», в рамках проекта «Master of Public Administration», презентованы инвестиционные проекты города Волгодонска крупным российским городам (15 городов).
В августе 2021 года осуществлен прием делегаций дипломатических представительств из республик Абхазии, Белоруссии, Узбекистана, перед которыми, презентован инвестиционный потенциал города Волгодонска.
Администрацией города Волгодонска будет продолжена работа по реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.
Начальник отдела 
по организационной работе 

и взаимодействию с 
общественными организациями

Администрации города Волгодонска                                         И.С. Воробьева
Емцева Татьяна Евгеньевна
8(8639)22-38-57
