УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественных обсуждений проекта постановления 
«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в сфере муниципального лесного контроля муниципального образовании 

«Город Волгодонск»»
Администрация города Волгодонска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц  по проекту постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в сфере муниципального лесного контроля муниципального образовании «Город Волгодонск»» (далее – проект документа).

Организатор  общественного  обсуждения  -  отдел охраны окружающей среды и природных ресурсов Администрации города Волгодонска.

Замечания и предложения принимаются по адресу: 347366,                        г. Волгодонск, ул. Ленина1/2, каб. 27, адрес электронной почты: adm_priroda@vlgd61.ru; тел./факс: (8639) 26-14-79.

Срок   проведения   общественного   обсуждения,   в   течение  которого

принимаются   замечания   и  предложения  по  проекту  документа,  а  также информация    о    способах    направления    замечаний    и    предложений: замечания и предложения по проекту документа принимаются в срок с 10.01.2022 по 10.02.2022 в письменной форме в адрес организатора общественного обсуждения.
Информация  о  результатах  проведения общественного обсуждения в форме итогового   документа   по  результатам  общественного  обсуждения  проекта документа в случае его составления будет размещена на официальном сайте Администрации города Волгодонска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://volgodonskgorod.ru/) не позднее 28.02.2022.
