Администрация города Волгодонск

ПРОТОКОЛ 
заседания городской межведомственной комиссии по охране труда

24.02.2021










№ 1
г. Волгодонск

	Заместитель председателя городской МВК по охране труда
	- Лешко О.Ю., заведующий сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска

	Секретарь городской МВК по охране труда
	- Чумакова Н.А., ведущий специалист сектора по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска


ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены городской МВК по охране труда:
	Дмитренко С.П.
	- председатель Координационного совета организаций профсоюзов - представитель Ростовского Областного Объединения Организаций Профсоюзов "Федерация Профсоюзов Ростовской Области" в г. Волгодонске


	Дыхнов Н.А.
	- директор филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ



	Егорова И.Ф.
	- директор частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Знание Про в городе Волгодонске»


	Заболотских С.Г.
	- заместитель начальника Управления здравоохранения Администрации г. Волгодонска


	Невечеря К.С.
	- начальник отдела охраны труда филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Ростовская атомная станция»

	Потогин Ю.Я.
	- президент Союза строительных организаций города Волгодонска (по согласованию)

	Растегаев О.Л.
	- начальник муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Волгодонска»


	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проделанной работе по устранению нарушений требований охраны труда на предприятиях, допустивших несчастные случаи в 2021 году. 
2. Повышение эффективности использования сумм страховых взносов на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.
3. Об изменениях в Трудовом кодексе Российской Федерации в части охраны труда с 01.03.2022
1. СЛУШАЛИ:

1.1 О.Ю. Лешко - заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Сообщила, что за 2021 год зафиксировано 4 несчетных случая на предприятиях ООО «Этос», ООО «Маркетинг-Технологии-Менеджмент», ООО «Вектор» и ООО «Волгодонской элеватор». 
В результате проведенного анализа обстоятельств и причин возникновения несчастного случая на предприятии ООО «Этос» был проведен ряд мероприятий, направленных на устранение данных причин:

· проведен внеплановый инструктаж при производстве погрузочно-разгрузочных работ;

· проведено ознакомление сотрудников с картой идентификации оценки рисков рабочих мест бетонщиков.

На предприятии ООО «Маркетинг-Технологии-Менеджмент» проведены следующие мероприятии по устранению причин несчастного случая:

· проведен внеплановый инструктаж по охране труда со всеми стропальщиками с разбором обстоятельств и причин несчастного случая;

· разработаны схемы строповки на перемещаемые трубы, с которыми под роспись ознакомлены все стропальщики;

· проведена внеочередная специальная оценка условий труда на рабочем месте стропальщика.

На предприятии ООО «Волгодонской элеватор» на отчетную дату проведен внеплановый инструктаж с работниками, а также проводится ряд мероприятий по устранению причин несчастного случая до 01.05.2022 года.
1. РЕШИЛИ:

1.1  Информацию принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ:
2.1 Н.А. Дыхнова – директора филиала №18 ГУ РРО Фонда социального страхования РФ.

Проинформировал о возможности снизить расходы на реализацию предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний за счет средств обязательного социального страхования.

Финансовое обеспечение на проведение мероприятий по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний осуществляется за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, подлежащих перечислению в установленном порядке в 2022 году. Финансовое обеспечение не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за 2021 год, за вычетом расходов, произведенных на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно.

Объем средств, направляемых Фондом, на мероприятия по охране труда может быть увеличен до 30 процентов сумм страховых взносов, если страхователь направит дополнительно выделенный объем средств на санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.

Для участия в программе финансирования  предупредительных мер работодателю  (его представителю) необходимо  подать заявление и пакет документов в территориальный орган Фонда на бумажном носителе или в форме электронного документа до 1 августа текущего календарного года.

2. РЕШИЛИ:

2.1. Информацию принять к сведению.

2.2. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций г.Волгодонска использовать средства страховых взносов фонда социального страхования РФ использовать на финансовое обеспечение и предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Срок исполнения:  до 31.12.2022
3. СЛУШАЛИ: 
3.1. О.Ю. Лешко - заведующего сектором по оплате труда, уровню жизни и трудовым отношениям Администрации города Волгодонска.

Сообщила, что с 01.03.2022 вступает в силу Федеральный закон от 02.07.2021 № 311-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» в части регулирования правоотношений в области охраны труда.

Теперь работодатель имеет право требовать от работников помимо исполнения ими трудовых обязанностей и бережного отношения к имуществу работодателя (в том числе к имуществу третьих лиц, находящемуся у работодателя, если работодатель несет ответственность за сохранность этого имущества) и других работников, соблюдения правил внутреннего трудового распорядка и требований охраны труда и обязан отстранить от работы (не допускать к работе) работника не применяющего выданные ему в установленном порядке средства индивидуальной защиты, применение которых является обязательным при выполнении работ с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях.

В статье 209 даны более полные определения основных понятий, введено понятие опасности как потенциального источника нанесения вреда, представляющего угрозу жизни и (или) здоровью работника в процессе трудовой деятельности, а в статье 214 расширен перечень обязанностей работодателя в области охраны труда.

Конкретизированы полномочия Правительства Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области охраны труда. Установлен запрет на работу в опасных условиях труда, определены права работодателя в области охраны труда, право работника на получение информации об условиях и охране труда и обеспечение права работников на санитарно-бытовое обслуживание.

Выделена отдельная глава управление охраной труда, которая включает в себя, в том числе, систему управление охраной труда и работу с профессиональными рисками. Следует отметить, что областной межведомственной комиссией разработан и утвержден 21.12.2021 на заседании комиссии методический навигатор по оценке профессиональных рисков, который размещен на официальном сайте Администрации города Волгодонска в разделе «Охрана труда».

Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен главой регламентирующей порядок расследования, оформления и учету микроповреждений (микротравм).

3. РЕШИЛИ:

3.1. Информацию принять к сведению.

3.2. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций г.Волгодонска привести локальные акты, регулирующие правоотношения в области охраны труда, в соответствие с изменениями федерального законодательства с 01.03.2022.
Заместитель председателя городской МВК 

по охране труда







       О.Ю. Лешко
