Информация

об организации и проведении праздничных мероприятий, 

посвященных 77-й годовщине Победы советского народа в  Великой Отечественной войне 1941-1945 годов
Чуть больше 2-х недель остается до самого волнующего и священного праздника для каждого из нас – 9 мая! 

Великая Отечественная война занимает в нашей истории, в истории каждой семьи в России особое место. Наша общая задача - беречь память о наших доблестных предках, которые спасли Отечество, отстояли свободу.
Ключевой задачей для всех нас была и остается забота о ветеранах, которых с каждым днем, к сожалению, становится все меньше и меньше.
Согласно проведенному Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска ежегодному мониторингу социально-бытового положения инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в настоящий момент в городе Волгодонске проживают:

- участники и инвалиды ВОВ – 14 чел.,

- последний военный призыв – 1 чел.,

- несовершеннолетние узники фашизма – 24 чел.,

- жители блокадного Ленинграда – 4 чел.,

- граждане, родившиеся по 31.12.1931 – 195 чел.,

- труженики тыла – 274 чел.
В целях подготовки к празднованию 77-й годовщины Великой Победы в городе Волгодонске создан организационный комитет по подготовке и проведению праздничных мероприятий, который возглавляет глава Администрации города Волгодонска Сергей Михайлович Макаров.
Сформирован план основных мероприятий по подготовке празднования 77-й годовщины Победы, изготовлена афиша праздничных мероприятий, которая была сегодня роздана участникам коллегии.

Для ветеранов сохранены ежегодные социальные выплаты, которые выделяются из средств областного и местного бюджетов, а также за счет средств Ростовской АЭС.

Состояние здоровья участников Великой Отечественной войны находится на постоянном контроле учреждений здравоохранения города Волгодонска.

В учреждениях здравоохранения города обеспечено предоставление ветеранам всех видов медицинской помощи. 

В Городской больнице скорой медицинской помощи и Городской больнице №1 для пациентов ветеранов войн, которые находятся на лечении, будут организованы поздравления.

Для оказания шефской помощи ветераны – «фронтовики» закреплены за предприятиями и учреждениями города. 

В рамках подготовки к празднованию 77-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов проводятся работы по благоустройству военно-мемориальных объектов города, которые будут завершены до 4 мая 2022года. 
До 30.04.2022 планируется завершить оформление территории города,  предприятий, организаций, учреждений. Это праздничное оформление фасадов зданий, размещение светодиодных консолей, консолей на опорах освещения, размещение поздравительных баннеров на рекламных носителях и на фасадах многоквартирных домов, на опорах троллейбусной сети будут размещены 2 перетяжки. 
В рамках празднования 77-й годовщины Победы на территории города проводятся тематические, культурно-массовые, спортивные мероприятия.
В целях патриотического воспитания подрастающего поколения, которое всегда являлось одной из важнейших задач государства, в настоящее время проводится молодежная акции «Память поколений» (приведение в порядок могил ветеранов Великой Отечественной войны на городских кладбищах). Всего планируется привести в порядок более 30 могил. В акции принимают участие студенты ВИТИ НИЯУ МИФИ, студенты Волгодонского техникума энергетики и транспорта и сотрудники МКУ «Департамента строительства и городского хозяйства».
Образовательные учреждения города Волгодонска традиционно принимают участие в  общероссийской акции «Сад Победы». Учащимися и воспитанниками образовательных учреждений, волонтерами, жителями города высажено 33 дерева: каштан, липа, дуб, туя, клен, катальпа, береза, рябина.

Участие в акции всеми общеобразовательными учреждениями планируется завершить 25.05.2022.

На территории избирательных округов депутатами Волгодонской городской Думы совместно с советами ветеранов проведена акция «Цветы Победы». Во дворах, где проживают ветераны, высажено 2000 луковиц тюльпанов. 
В образовательных организациях города проходят уроки памяти и мужества, торжественные линейки, тематические вечера, конкурсы, встречи с тружениками тыла, детьми войны.

В Волгодонском эколого-историческом музее в апреле и мае проводятся:

- выставка «Война глазами художников»,

- тематическое познавательное мероприятие «Они помогли победить»,
- тематическая экскурсия «Кавказский щит» на базе экспозиции «Восточный регион Ростовской области в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», приуроченная также к 80-летию начала битвы за Кавказ,

- экскурсия по выставке «От Святого Георгия до георгиевской летночки»,

- тематическое мероприятие «Сказки в бомбоубежище: хроники детских садов и школ военного времени».

5 мая в эколого-историческом музее пройдет исторический вечер «Война. Победа. Память».

В Художественном музее в апреле – мае состоятся:

- конкурс живописных работ «Память». Торжественное открытие выставки запланировано на 5 мая,
- традиционная выставка живописных работ «И снова Победный май».
25 апреля стартует Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». На площади «Комсомольская», площади у МАУК «ДК им.Курчатова» и площади Победы в рамках акции волонтерами будет распространено 2000 георгиевских ленты. 

В библиотеках города в честь Дня Победы для разновозрастных категорий пройдут праздничные, тематические  мероприятия для жителей города, учащихся образовательных учреждений, студентов средних и высших учебных заведений.
В Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов № 1, Центе социального обслуживания «Милосердие», Волгодонском пансионате для престарелых и инвалидов также проходят чествования ветеранов, находящихся на социальном обслуживании.

С 27 апреля по 8 мая в микрорайонах города по отдельному плану пройдут праздничные концертные программы «Слава победителям!» с участием образовательных учреждений, учреждений культуры города, а также депутатов Волгодонской городской Думы.
7 и 8 мая по месту жительства ветеранов состоятся, полюбившие в период пандемии, выездные концертные программы агитбригад «У дома ветерана».
На 5 мая запланирована встреча главы Администрации города Волгодонска Сергея Михайловича Макарова и председателя Волгодонской городской Думы – главы города Волгодонска Сергея Николаевича Ладанова с активом Волгодонской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.
В рамках празднования Дня Победы запланирован цикл городских спортивных мероприятий.

28 апреля  на стадионе «Труд» пройдет традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная празднику весны, труда и Дню Победы.
С 6 по 8 мая на базе отдыха «Донская Волна» состоятся всероссийские соревнования по рукопашному бою среди юношей и девушек.

7 мая в спортивной школе № 5 пройдет открытый традиционный турнир по футболу среди мальчиков.

7 и 8 мая на стадионе «Спартак» запланирован традиционный городской турнир по теннису.

Также 7 и 8 мая в городе будет проведен Марафон по баскетболу «День Победы» среди детско-юношеских команд.

9 и 10 мая на гребной базе детско-юношеской спортивной школы №4 состоится традиционный кубок города по гребле на байдарках и академической гребле.
Центральные массовые мероприятия, посвященные 77-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов пройдут 8 и 9 мая 2022 года.
День Победы был и остается самым светлым для россиян праздником. В этом году празднование Дня Победы пройдет в традиционном формате. Жители города смогут отдать дань уважения к ныне живущим ветеранам и почтить священную память о погибших на полях сражений, умерших. 

8 мая горожане смогут принять участие в митингах памяти и возложениях цветов у почетных воинских захоронений, памятных знаков и мемориалов военной тематики.
9 мая Площадь и Парк Победы, по традиции, станут главным местом проведения праздничных мероприятий. 
Наша задача – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны, трудового фронта и детям войны.
В течение дня на Площади Победы будет транслироваться радиогазета «Войны священные страницы навеки в памяти людской».
В 10.00 начнет свою работу Арт-пространство «Победный май». На Площади и в Парке Победы будут установлены 10 локальных площадок в стиле военных лет, где пройдут театрализованные представления с участием творческих коллективов города. 
В 10.00 на площади состоится Городское праздничное мероприятие «Поклонимся великим тем годам», в рамках которого пройдет одновременная акция «Поклонимся великим тем годам» (исполнение песни в одно время на большой сцене и в разных уголках города, в которой участвуют учреждения культуры, образования, спорта), возложение цветов к стеле Победы.
На 10.00 запланирована Всероссийская акция «Бессмертный полк».
В Парке Победы в 10.00 состоится традиционная городская патриотическая акция «Улица живой памяти», а во внутреннем дворике ДК «Октябрь» для ветеранов, тружеников тыла и детей войны будет работать Фронтовой солдатский привал с организацией «Полевой кухни».
В это же время в парке библиотеками города будет организована работа Зеленого читального зала «По страницам фронтовых лет».
Продолжится празднование 9 мая в 19.00 час.  в Парке Победы, где горожане и гости города смогут принять участие в праздничной программе «С песней по жизни».
На главной сцене города - на площади Победы с 19.00 час. начнется гала концерт «Святое дело – защищать Россию!», где выступят лучшие творческие коллективы и солисты города Волгодонска.
Завершится концертная программа в 21.00 праздничным фейерверком.

Во время проведения торжественных мероприятий, посвященных празднованию 77-й годовщины Победы, будет обеспечено торговое обслуживание горожан, медицинское сопровождение и транспортное обеспечение, помощь волонтеров.

Охрана общественного порядка будет обеспечена силами Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское», народной и казачьей дружины.

Уборка мест празднования Дня Победы, до и после их проведения, будет находиться на контроле Департамента строительства и городского хозяйства.
PAGE  
2

