	
	Приложение

к Докладу о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Волгодонск» за 
2021 год и их планируемых значениях на
3-летний период.




I. Экономическое развитие
Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения
В 2021 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 384,9 единиц.

Расчет показателя осуществлен на основании:

- данных МРИ ФНС№4 по РО (количество ИП на 01.01.2022 – 4715, количество средних предприятий – 11, малых – 198, микропредприятий - 1552);

- информации Ростовстата о предварительной оценке численности  населения Ростовской области на 1 января 2022 года (численность населения г.Волгодонска на 01.01.2022 – 168 269 чел).
Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций
За  2021 год доля среднесписочной численности работников (без учета внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий составила 26 %, что составляет 100,7 % от прогнозного значения в 2021г. 

Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя

За 2021 год объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) по крупным и средним предприятиям организаций в расчете на 1 жителя составляет 58 976,89 рублей или 111,9% от прогнозного значения на 2021 год. Превышение прогнозного значения связано с увеличением инвестиционных вложений в строящиеся инвестиционные объекты.
Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

В 2019 году значение показателя составило 88,5%, в 2020 году – 88,7%. В 2021 году достигнуто значение показателя – 88,9%.

Показатель 2021 год выполнен на 100%. 

Рост значения показателя увеличен за счет вовлечения в гражданский оборот свободных городских земель: предоставление земельных участков в аренду, собственность и постоянное (бессрочное) пользование. 

В 2022-2024 годах сохранится стабильное увеличение значения показателя за счет предоставления земельных участков в аренду, а так же за счет увеличения площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом.  

Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения
За 2021 год показатель составил – 45,3%. Протяженность отремонтированных дорог,  на которых в 2021 году выполнен капитальный ремонт, составила – 0,965 км ( пер. Первомайский). 
Значение показателя определено из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям и требующих ремонта (по результатам обследования по состоянию на 31.12.2021 года составляет 158,6 км и общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения (350,2 км).

Значение показателя на планируемый период 2022-2024 гг составит –45,3- 45,2%.   

Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)
        Население города имеет регулярное транспортное сообщение с административным центром, так как все микрорайоны города Волгодонска включены в маршрутную транспортную сеть. Маршруты городского пассажирского транспорта открываются и изменяются с учетом предполагаемых пассажиропотоков.
Показатель 8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников

За 2021 год среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям города Волгодонска составила 47 066,9 руб., превысив уровень 2020 года на 10,1 %. Причинами роста заработной платы работников крупных и средних предприятий явились, в том числе, реализация городского трехстороннего Соглашения между Администрацией города Волгодонска, Общественным советом по координации деятельности первичных профсоюзных организаций, Объединениями работодателей города Волгодонска, а также заключение соглашений о взаимодействии и социально – экономическом сотрудничестве, предусматривающее, в том числе, установление минимальной заработной платы на уровне не ниже 1,2 величины минимального размера оплаты труда, установленного действующим законодательством.

На 2022 – 2024 годы прогнозируется дальнейшее увеличение среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций города. 

По итогам 2021 года среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений выросла на 10,0 % и составила 23 116,90 руб. 

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений по итогам года увеличилась на 9,0 % по сравнению с 2020 годом и составила 29 874,90 руб. 

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 31 111,20 руб., что на уровне 2020 года.

В муниципальных учреждениях  культуры и искусства по сравнению с 2020 годом среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников увеличилась на 8,7 % и составила 32 072,30 руб.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта относительно уровня 2020 года выросла на 5,7% и составила 25 099,10 руб.

Рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы обусловлен достижением целевых показателей, определенных Указом Президента РФ от 07.05.2012 № 597.
II. Дошкольное образование
Показатель 9. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет
В 2019 году значение показателя составило - 77,95%, в 2020 году - 74,3%, в 2021 – 76,9% (плановое значение – 78,1%). 

Значение данного показателя не соответствует запланированному, однако следует учесть, что все дети, числящиеся в очереди и желающие получать дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию до 01.01.2022,  местом в детском саду обеспечены.

Комплектование детских садов в городе Волгодонске продолжается в течение года, для детей всех возрастных категорий имеются свободные места.
Показатель  10.  Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет

В 2019 году значение показателя составило 12,64%, в 2020 году достигнуто значение 10,75%, в 2021 году – 8,24%.

На 01.01.2022 в электронной очереди на предоставление места в детском саду числится 900 детей в возрасте от 1 до 3 лет. При этом нуждающихся в предоставлении места на указанную дату в очереди нет. Детей в возрасте от 3 до 6 лет в электронной очереди на 01.02.2022 нет

Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений

Аварийных объектов нет. 

В 2021 году расчет производится из значения общего количества дошкольных образовательных учреждений – 33, и показатель составляет 3% (капитальный ремонт требуется в 1 учреждении: МБДОУ ДС «Голубые дорожки» г.Волгодонска).

С целью улучшения показателя в 2021 году заключен договор и начаты работы по выполнению капитального ремонта здания по ул.Ленина, 70 для возврата в сеть помещений, используемых не по назначению, завершение ремонта планируется в 2023 году, после чего показатель должен составить 0%.

Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам (процентов)

В 2020г. значение показателя составило 99,8%, в 2021 году – 100%.

На основании приказа Минпросвещения России и Рособрнадзора от 16.03.2021 №105/307 «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2021 году» выпускники 2021 года не сдавали математику базового уровня. 

Показатель рассчитан с учетом результатов выпускников за ЕГЭ по русскому языку.

На 2022,2023,2024 г. планируется сохранить значение показателя в пределах 99,6%. 
III. Общее и дополнительное образование
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений

В 2019 году значение показателя составило - 0,18%, в 2020 году – 0%, в 2021 году – 1,02%.

В 2020-2021 учебном году из 590 выпускников общеобразовательных учреждений 584 получили аттестаты о  среднем общем образовании. 6 выпускников не преодолели минимальный порог по обязательным предметам, что составило 1% от общего числа выпускников. С руководителями проведена беседа, даны рекомендации.

На 2022,2023,2024 г. планируется сохранить значение показателя в пределах 0,2%. 
Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений


В 2019 году значение показателя составило 97,19 %. По итогам 2020 года  показатель составил - 98,75% , в текущем 2021 году показатель остался на прежнем уровне: 98,75.

Расчет показателя проводится в соответствии с Методическими рекомендациями и на основании ежегодного  федерального  статистического   отчета ОО-2.

Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений 

С 2017 года значение показателя составляет 15%. В 2021 году показатель также составляет 15%. 

Аварийных объектов нет. Необходим капитальный ремонт 3 учреждениям (из 20), что составляет 15% (МБОУ СШ №9 имени И.Ф.Учаева г.Волгодонска, МБОУ «Лицей №16» г.Волгодонска, МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска).  (3/20*100=15%).

В 2020 году разработана проектно-сметная документация на выполнение капитального ремонта здания МБОУ «Лицей №16» г.Волгодонска; заключен договор на разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт здания МБОУ СШ №9 им.И.Ф.Учаева, в связи с необходимостью проведения дополнительных работ и разработки проекта закрепления грунтов  МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска в 2020 году разработана новая смета на проектно-изыскательские работы, в январе 2021 получено положительное заключение на сметные расчеты.

В настоящее время выполняется пересчет сметной документации на капитальный ремонт зданий МБОУ «Лицей №16» и МБОУ СШ №9 в ФЕР (федеральные единичные расценки) для получения положительного заключения экспертизы. Так же заключен договор на разработку  проектно-сметной документации на капитальный ремонт МБОУ «Лицей «Политэк» г.Волгодонска. Срок выполнения работ по договору 30.09.2022. Изменение показателя в 2022-2024 г.г. не планируется.
Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Низкий процент детей 1-2 групп здоровья, с учетом обучающихся в специализированных интернатах, обусловлен тем, что в этих образовательных учреждениях обучаются дети, в основном, 3,4,5 группы здоровья за счет имеющихся заболеваний.

Фактическое значение показателя «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» за 12 месяцев 2021 года на уровне планового значения показателя, достигнутое значение показателя обусловлено:

- проведением профилактических осмотров детей в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 10 августа 2017г. N514н "О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних" с дальнейшим установлением диспансерного наблюдения;

- контролем распределения физической нагрузки на учащихся на уроках

физической культуры с учетом диспансерной и физкультурной групп здоровья;

- проведением вакцинопрофилактики против гриппа;

- контролем соблюдения санитарно - эпидемиологического, воздушно -

теплового режима в общеобразовательных учреждениях;

-контролем естественного и искусственного освещения в общеобразовательных учреждениях;

- подбором мебели в соответствии антропометрическими данными учащихся;

-рассаживанием детей в классах с учетом наличия у них заболеваний и /или функциональных отклонений (дети с нарушением остроты зрения; часто длительно болеющие дети);

-контролем организации рационального (горячего) питания и питьевого

режима общеобразовательными учреждениями.
Показатель 17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях


В 2019 году значение показателя составило 4,1%, по итогам 2020 года данный показатель составил - 3,54%. По результатам предварительного мониторинга количества обучающихся во вторую смену (лето 2021) показатель составлял – 3,5%; по фактическому комплектованию - показатель составил 3,82%. Увеличение количества классов в среднем звене и закрепление классов за классными кабинетами (п.3.2 СП-3.1/2.4.3598-20) привело к необходимости перевода еще 1 класса  во вторую смену (2020-2021: 22 класса обучались во вторую смену; 2021-2022: 23 класса обучается во вторую смену); вторая причина - увеличение количества обучающихся в классах. Плановые показатели на 2023-2024г.г. – 3,3%. 
Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях

В 2019 году значение показателя составило 44,2 тыс. рублей, в 2020 году – 51,4 тыс. рублей. 

На 2021 год на осуществление деятельности общеобразовательных учреждений по состоянию на 31.12.2021г. выделено 882 436,2 тыс. рублей. Кассовый расход на 01.01.2022г. составил 860 908,9 тыс. руб. Среднегодовое количество обучающихся 16 485 человек. 

Плановое значение показателя – 55,3.

По факту значение составило – 52,2.

Плановое значение показателя не достигнуто в связи 

- с отсутствием полного комплекта документации на проектно - изыскательские работы по объекту: «Капитальный ремонт здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя школа № 9 имени И.Ф. Учаева г.Волгодонска (МБОУ СШ № 9 им. И.Ф. Учаева г.Волгодонска) - здание школы и помещений № II». Средства в сумме 2 487,0 тыс. рублей, предусмотренные в 2021 году на оплату проектно-сметной документации, не освоены; 

- с оплатой за фактически полученные продукты питания для организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях. Неиспользованный остаток средств на 01.01.2022г. составил 8 191,3 тыс. рублей;                                                                  - с выплатой по фактическому начислению ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций. Неиспользованный остаток средств на 01.01.2022г. составил 8 356,5 тыс. рублей;                                                                                                                           - с экономией средств в сумме 418,6 тыс. рублей, по результатам конкурсных процедур, и заключению контрактов на реализацию инициативного проекта «Цифровая школа по внедрению системы автоматического контроля доступа и безопасного пребывания в здании муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней школы № 21 г.Волгодонска по адресу: г.Волгодонск, просп.Мира, д.16 (установка системы контроля доступа и электронной столовой, ремонт кровли).

Показатель 19. Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы

В 2019 году значение показателя составило – 75,0%, в 2020 году – 84 %. В 2021 году общий охват детей в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования на территории города Волгодонска с учетом учреждений культуры и спорта, учреждений СПО  составил 81 %.

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» проживает 24630 чел. в возрасте от 5 до 17 лет включительно.

В автоматизированной информационной системе (АИС) «Электронное дополнительное образование» зарегистрировано 29018 воспитанников, зачисленных в учреждения образования, культуры, спорта, учреждения СПО. С  персонифицированным учетом охват составил 20386 чел. (81 %), что на 5,7 % выше планового областного значения 77 % и на 1,5% выше планового муниципального значения.

IV. Культура
Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе  от нормативной потребности:
    - клубами и учреждениями клубного типа;
    - библиотеками;
    - парками культуры и отдыха.
Норматив обеспеченности населения организациями культуры по их видам деятельности, а именно, минимальная количественная величина сетевых единиц в городском округе, необходимая для оказания услуг населению в сфере культуры, определен приказом министерства культуры Ростовской области от 19.12.2017 №23/01-01/728. 

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа в городе за 2021 год составил 71,4%. 

По состоянию на 31.12.2021 года численность учреждений клубного типа составила - 5 единиц (2 клуба , 2 АКБ и ЦНК «Дружба народов»), при нормативе – 7 единиц. 

Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа увеличился за счет открытия Центра национальных культур «Дружба народов», который является структурным подразделением МАУК ДК "Октябрь". С целью улучшения социального фона развития города и создания единой культурной площадки  для объединения форм и методов деятельности учреждения по поддержки народных инициатив, ремесел и промыслов, национальных культурных обществ, возрождения традиций казачьей культуры,  сохранения  народной культуры и работы в микрорайонах   принято решение  сосредоточить данный функционал на базе отдельно стоящего здания (бывший Дом культуры «Молодежный»).

Уровень фактической обеспеченности библиотеками - 100%. 

Уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха за отчетный период составил 20%. 

В городе 1 парк культуры и отдыха – МАУК «Парк Победы», норматив – 5 (1 на 30 тыс. чел.). 

Показатели на 2022 – 2024 годы остаются без изменений в связи с тем, что не принят документ, который вносит изменения в социальные нормативы и нормы.

Показатель 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры
Значение показателя за отчетный период составило 12,5%. 

При расчете данного показателя учитываются только отдельно стоящие здания учреждений культуры культурно-досугового  типа и библиотек. В настоящее время требуется  капитальный  ремонт 1 из 8 отдельно стоящих зданий (4 здания клубных учреждений и 4 библиотек): 

- МАУК ДК «Октябрь» имеет актуальный сметный расчет стоимости объекта в ценах 2021 года;

- МАУК «ДК им. Курчатова» имеет устаревший сметный расчет стоимости здания в ценах 2011 года (частично здание ДК отремонтировано за счет благотворительных средств).

Объектов культуры, находящихся в аварийном состоянии, нет.

Поэтому значение показателя за отчетный период – 12,5%. Значение показателя остается неизменным в 2022 - 2024 годах в связи с отсутствием финансирования на эти цели в местном бюджете.  

Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности
  В 2021 году значение показателя осталось на уровне 2020 года и  составило 17,6 %.

17 объектов культурного наследия муниципальной собственности входят в перечень объектов культурного наследия регионального значения согласно реестру памятников истории и культуры по Ростовской области. 

Из них 3 объекта находятся в неудовлетворительном состоянии и нуждаются в капитальном ремонте:

- скульптурная композиция «Лазоревая степь» (улица Бетонная, поселок Старосоленовский);

- композиция «Степан Разин» (маяк, река Дон);

- фонтан «Победы» (МАУК «Парк Победы»).

В  бюджетах  МКУ «ДС и ГХ» и отдела культуры города Волгодонска на  2022-2024 годы средства на разработку проектно-сметной документации и  капитальный ремонт объектов культурного наследия не предусмотрены. Поэтому значение показателя остается неизменным.
V. Физическая культура и спорт
Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом
Основной целевой показатель, характеризующий развитие сферы физической культуры и спорта - доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2021 году достиг значения 51,0 %, что на 1% выше, чем в 2020 году. 

Увеличение значения показателя достигнуто благодаря планомерной физкультурно-спортивной работе со всеми слоями населения,  в том числе по месту жительства, где работает 25 штатных спортинструкторов, которые проводят физкультурно-спортивную работу, в том числе в онлайн-режиме и оказывают консультации по организации самостоятельных занятий. Пропаганда  занятий физической культурой и спортом  осуществляется путем проведения Спартакиад, чемпионатов города и других значимых физкультурно-спортивных мероприятий, а также благодаря улучшению материально-технической базы.

За счет реализации вышеуказанных мероприятий планируется и в дальнейшем сохранять положительную динамику достижения показателей.
Показатель 23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся 

Значение показателя в 2021 году составило  96,2 %, что соответствует уровню 2020 года. 

В городе Волгодонске полностью сохранена сеть  спортивных школ, на базе которых работает 25 отделений, в том числе отделение плавания для детей-инвалидов СШОР №3. 

Ежегодно среди школьников проводятся традиционные комплексные соревнования «Спартакиада общеобразовательных учреждений «Президентские спортивные игры», Спартакиада школьников, главной задачей которых является массовое привлечение обучающихся к занятиям физической культурой и спортом. В виде спортивного фестиваля «Молодёжь за здоровый образ жизни» проводится  Спартакиада  учащихся средних специальных и высших учебных заведений, в которых  ведется  секционная и внеклассная работа,  соревнования, спортивные праздники и военно-полевые сборы. 

За счет усовершенствования описанных выше мероприятий планируется в дальнейшем обеспечить относительную стабильность показателя.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за год
За 2018 год достигнуто значение 23,96 кв.метров (введенная в действие за год – 0,43 кв. метров).

За 2019 год достигнуто значение 24,5 кв.метров (введенная в действие за год – 0,47 кв. метров).

За 2020 год достигнуто значение 25,03 кв.метров (введенная в действие за год – 0,37 кв. метров)

За 2021 год достигнуто значение 25,64 кв.метров (введенная в действие за год - 0,35 кв. метров)

Наблюдается положительная динамика показателя 2021 года по сравнению с предыдущим 2020 годом, в связи с  выполнением планового показателя программы по вводу жилья в эксплуатацию в 2021-2030 гг. на территории муниципального образования «Город Волгодонск». 

На 2022-2024 годы планируется стабильное сохранение показателя по площади, введенной в действие за год на уровне в среднем на 3 ближайших года 0,41 кв. метров и соответствующий рост общей площади жилых помещений, приходящейся в среднем на 1 жителя, до отметки 25,56 кв.метров.

Источниками финансирования строительства в городе Волгодонске по-прежнему являются собственные средства застройщиков, собственные средства дольщиков и кредиты банков. Сохраняется тенденция увеличения доли индивидуального строительства по отношению к многоквартирным жилым домам.

Плановый показатель ввода жилья на территории города Волгодонска на 2021 год утвержден в объеме 58,59 тыс.кв.м.

Общая площадь жилья введенного в 2021 году в эксплуатацию на территории муниципального образования «Город Волгодонск» составила 58,59 тыс.кв. За 2021год введено в эксплуатацию 458 индивидуальных жилых домов и домов блокированной застройки общей площадью 52,9083 тыс.кв.м. Введено 2 многоквартирных жилых дома общей площадью 5,708 тыс. кв.м. Процент выполнения муниципальной программы по строительству и вводу жилья в эксплуатацию за 2021г. составил 100 %. 
Показатель 25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, в том числе:

- земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в 2019 году составила 1,22 га, в том числе 0,91 га для жилищного строительства. В 2020 году – 1,03 га, в том числе под жилищное строительство 0,58 га. Значение показателя в 2021 году в части общей площади земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения – 0,65 га, это 67% от плана (годовой план 0,97 га,)в том числе в части площади участков, предоставленных для жилищного строительства – 0,33 га, это 44% от плана (годовой план 0,75га). 

Низкий процент исполнения показателя связан с отсутствием спроса инвесторов по причине того, что земельные участки под инвестиционными площадками, в том числе для жилищного строительства, сформированы в малонаселенных районах, вблизи которых отсутствует возможность подключения к инженерным коммуникациям. В 2022 году планируется реализовать путем проведения аукционов 150 земельных участков в целях жилищного строительства.

Снижение значения показателя по отношению к 2020 году так же связано с уменьшением потребности в предоставлении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство гражданам, имеющих трех и более детей. В 2021 году выдано 40 земельных участков общей площадью 2,4 га, что в два раза меньше чем в 2020 году.

Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:
- объектов жилищного строительства – в течение трех лет; 
- иных объектов капитального строительства – в течение пяти лет

По объектам жилищного строительства показатель за 2021 год составил – 25058,0 кв.м.:

- земельный участок S=7264,0 кв.м. по ул.Гагарина, д. 17, ООО «АЛЮР».,

- земельный участок S=6296,0 кв.м. по ул.Маршала Кошевого, 70,  ЗАО «Сенивит»,

- земельный участок S=11498,0 кв.м. по ул. К.Маркса, 46, ООО  «Южная строительная компания».

По иным объектам капитального строительства показатель за 2021 год составил – 0 кв.м.

Прогнозируемое снижение показателя связано с увеличением ввода в эксплуатацию объектов промышленно-гражданского назначения в результате  возобновления застройщиками строительства ранее законсервированных объектов, а также возможностью получения кредитов в банках на завершение строительства.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами
В 2019-2020 годах значение показателя составило 99,25%. 

В 2021 году значение показателя составило 99,3%. Изменение планового значения показателя ниже достигнутого не планируется.
Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)
В 2019-2020г.г. значение показателя составило 83,3%. В 2021 году-83,3%.

На территории муниципального образования «Город Волгодонск» 6 организаций коммунального комплекса:

- МУП «Водоканал»;

- ООО «Волгодонские тепловые сети»;

- ООО «Волгодонская ТЭЦ-1»;

- ООО «Газпром межрегионгаз Ростов-на-Дону»;

- ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону»;

- ООО «ЭкоЦентр».

Из 6 организаций  5 являются частными, что составляет 83,3%. Изменение планового значения показателя ниже достигнутого не планируется.
Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет
В городе Волгодонске работы по формированию земельных участков под многоквартирными домами и постановке их на государственный кадастровый учет выполнены в полном объеме.
Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях
В 2019 году значение показателя составило 11,4 %, в 2020 году – 6,8 %.

За 2021 года доля населения, получившего жилые помещения и улучшивших жилищные условия, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, составила 12,5 % (92 человека).

Прогноз обеспечения жилыми помещениями жителей города из числа состоящих на учете составит в 2022, 2023 и 2024 годах 5,3 %, 5,3 % и 5,3 %.
VIII. Организация муниципального управления
Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).

Значение показателя в 2021 году составило 33,9 % при ожидаемом уровне показателя 30,9 %. Увеличение показателя на 3,0% произошло в основном в связи с фактическим поступлением в бюджет города «Субсидий бюджетам городских округов на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности» на 422,7 млн рублей меньше прогнозируемого объема на 2021 год, что уменьшило общий объем собственных доходов. 

Увеличение показателя на 2022-2023 год (в 2022 на 16,7%, в 2023 на 25,9%) обусловлено тем, что в бюджете города на 2022 и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденного решением Волгодонской городской Думы от 16.12.2021 № 110 не были предусмотрены бюджетные ассигнования на предоставление из областного бюджета поступлений «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских округов на финансирование дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального, местного значения» на строительство мостового перехода через балку Сухо-Соленовская.  

Показатель 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости)
В настоящее время в муниципальном образовании «Город Волгодонск» организации муниципальной формы собственности в стадии банкротства отсутствуют. Изменение показателя до 2024 года не планируется.
Показатель 33. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)
По итогам 2021 года объем незавершенного строительства составил 51 374,4 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. Объект: «Строительство Центра единоборств».

Работы, запланированные на 2021 год, не выполнены в полном объеме. В связи с существенным увеличением в 2021 году цен на строительные ресурсы. После прохождения повторной государственной экспертизы проектной документации, в части проверки достоверности определения сметной стоимости строительства объекта и получения сметной документации с уточненным расчетом сметной стоимости строительства объекта, будет направлено письмо на имя губернатора Голубева В.Ю. с просьбой рассмотреть возможность выделения областных денежных средств на 2022 год для завершения строительства объекта «Центр единоборств».

На 2022-2024 годы объем незавершенного строительства не планируется.

Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений отсутствует.
Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.
           Увеличение показателя в 2021 году по сравнению с 2020 годом на 6,4% связано с индексацией должностных окладов работников органов местного самоуправления с 01.10.2020 года, а также увеличение должностных окладов муниципальных служащих с 01.10.2021г. 

В 2022-2024 годах значение показателя, установлено исходя из бюджетных ассигнований, запланированных в местном бюджете по соответствующим статьям расходов на 2022-2024 годы.
Показатель 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)
Генеральный план муниципального образования «Город Волгодонск» разработан в 2007 году ФГУП РосНИПИ Урбанистики (В.А.Щитинский, г.Санкт-Петербург) и утвержден решением Волгодонской городской Думы от 23.04.2008 №76 «Об утверждении генерального плана муниципального образования «Город Волгодонск». 

Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа «Город Волгодонск» разработаны ООО «Донской градостроительный центр» (Н.И.Жиленкова, г.Ростов-на-Дону) и утверждены решением Волгодонской городской Думы от 19.12.2008 №190 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования городского округа «Город Волгодонск».
Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района)
Значение данного показателя в 2021 году – 54,8%. Показатель рассчитывается раз в год.
В прогнозе на 2022-2024 годы планируется рост данного показателя за счет реализации муниципальных программ.
Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения
В 2021 году значение показателя составило 169,2 тыс.человек. Показатель рассчитывается раз в год.

Снижение прироста населения обусловлено динамикой  миграционных процессов, а также в связи с распространением та территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции. 

По прогнозным оценкам на 2022-2024г. предполагается, что значение показателя увеличится в связи с выполнением мероприятий, направленных на укрепление здоровья и увеличение ожидаемой продолжительности жизни горожан; социальную защиту семей с несовершеннолетними детьми, малоимущих граждан и граждан старшего поколения; оздоровление детей и подростков; стимулирование рождаемости и укрепление института семьи.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Показатель 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов (электрическая и тепловая энергия, вода, природный газ) в многоквартирных домах
Удельная величина потребления электрической энергии в многоквартирных домах составила в 2019 году – 549,17 кВт/ч на 1 проживающего, в 2020 году –566,98 кВт/ч на 1 проживающего, в 2021 году – 603,14 кВт/ч на 1 проживающего.

Удельная величина потребления тепловой энергии в многоквартирных домах составила в 2019 - 2020 годах - 0,18 Гкал на 1 кв.м общей площади, в 2021 году - 0,18 Гкал на 1 кв.м общей площади. Значение показателя за 2021 год по сравнению с 2020 годом осталось без изменений. 

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах составила в 2019 году – 11,31 куб.м на 1 проживающего, в 2020 году – 12,34 куб.м на 1 проживающего, в 2021 году – 12,41 куб.м на 1 проживающего.

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах составила в 2019 году 30,79 куб.м на 1 проживающего, в 2020 году – 31,50 куб.м на 1 проживающего, в 2021 году – 38,83 куб.м на 1 проживающего.

Удельная величина потребления природного газа в многоквартирных домах составила в 2019 году 105,03 куб.м на 1 проживающего, в 2020 году – 105,24 куб.м на 1 проживающего, в 2021 году – 126,88 куб.м на 1 проживающего.

Увеличение значений показателей по электрической энергии, горячей воде, холодной воде, природному газу обусловлено неблагоприятной эпидемиологической ситуацией,  связанной с заболеванием короновирусной инфекцией и соблюдением населением режима самоизоляции.

Снижение прогнозируемых значений удельной величины потребления энергетических ресурсов планируется достичь путем дальнейшего проведения мероприятий, направленных на снижение удельного расхода энергии в многоквартирных домах: снижение потребления коммунальных ресурсов в многоквартирных жилых домах по итогам проведения капитального ремонта; повышение эффективности систем внутридомового и квартирного освещения (включая проведение замены ламп накаливания на энергоэффективные лампы); проведение информационно-разъяснительной работы с населением путем размещения на сайте Администрации города Волгодонска сведений по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в многоквартирных домах.
Показатель 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов (электрическая и тепловая энергия, вода, природный газ) муниципальными бюджетными учреждениями
В 2021 году наблюдается снижение значения показателя по некоторым видам коммунальных услуг:

- холодное водоснабжение;

- горячее водоснабжение;

- электрическая энергия;

- природный газ.

В соответствии с утвержденными лимитами потребления коммунальных ресурсов на 2022 год планируется уменьшение значений показателей по некоторым энергетическим ресурсам.

Уменьшение показателя по электрической энергии связано:

- с заключением 08.05.2020 энергосервисного контракта с организацией ПАО «Ростелеком» для реализации энергосберегающих мероприятий (уличное освещение);

- с приобретением  энергопотребляющего оборудования высоких классов энергетической эффективности (в том числе энергосберегающих ламп).

Незначительное снижение показателя удельной величины потребления природного газа, горячей и холодной воды связано с соблюдением режима экономии и выполнением мероприятий по энергосбережению муниципальными бюджетными учреждениями.

Увеличение показателя по тепловой энергии связано с увеличением площадей занимаемых помещений.

На плановый период 2022-2024 годов показатель «Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями» сформирован на уровне  утвержденных лимитов потребления коммунальных ресурсов на 2021 год.
И.о. заместителя главы 
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