Администрация города Волгодонска
ПРОТОКОЛ
14 апреля 2022                                                                                                          №1  
заседания городской межведомственной комиссии по социально-демографическим вопросам

Председатель комиссии: Пашко Андрей Анатольевич
Заместитель председателя комиссии: Заболотских Светлана Гариевна
Секретарь комиссии: Букатова Инна Александровна
Место проведения: каб. №5, Администрация города Волгодонска
Присутствовали:
Члены комиссии: Березова Анна Николаевна, Рубцова Илона Алексеевна, Емельянова Светлана Александровна, Жукова Анжелика Николаевна, Заговорина Галина Петровна, Дубенцева Светлана Викторовна, Самсонюк Татьяна Анатольевна, Мельникова Альбика Саидовна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2021 год. 

 Докладчик: С.Г. Заболотских – начальник Управления здравоохранения г.Волгодонска.
2. О проведении мероприятий, направленных на профилактику суицидального поведения, безопасности дорожного движения; употребления психоактивных веществ; алкоголя и табака, наркотических средств и психотропных веществ.

Докладчик: Т.А. Самсонюк - начальник Управления образования г.Волгодонска.

3. О проведении мероприятий информационно-просветительского характера и других мероприятий,  направленных на пропаганду здоровых семейных отношений,  повышение статуса родительства, здорового образа жизни.
Докладчики: Г.П. Заговорина - заместитель председателя Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска, А.Н. Жукова - начальник Отдела культуры  г.Волгодонска.
4. О выполнении решений, принятых на предыдущих заседаниях комиссии. 

Докладчик: И.А. Букатова – главный специалист Управления здравоохранения г.Волгодонска, секретарь совета.

1. СЛУШАЛИ: С.Г. Заболотских о состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2021 год.

РЕШИЛИ: 
1.1 Утвердить доклад главе Администрации города Волгодонска «О состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2021 год».
1.2 Управлению здравоохранения г.Волгодонска (Заболотских С.Г.) направить главе Администрации города Волгодонска Макарову С.М. доклад «О состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2021 год».
Срок – до 29.04.2022 г.

1.3 Управлению здравоохранения  г.Волгодонска (Заболотских С.Г.) доклад главе Администрации города Волгодонска «О состоянии и тенденциях демографического развития города Волгодонска за 2021 год» направить в пресс-службу Администрации города Волгодонска для размещения на официальном сайте Администрации города Волгодонска и разместить на сайте Управления здравоохранения г.Волгодонска.
Срок – до 29.04.2022 г.

2. СЛУШАЛИ: Т.А. Самсонюк о проведении мероприятий, направленных на профилактику суицидального поведения, безопасности дорожного движения; употребления психоактивных веществ; алкоголя и табака, наркотических средств и психотропных веществ.
Вопросы охраны жизни, здоровья детей, предупреждения гибели и травмирования несовершеннолетних от внешних причин являются приоритетными в муниципальной системе образования города Волгодонска.

В общеобразовательных учреждениях города Волгодонска в соответствии с приказом директора ответственность за организацию профилактической работы, координацию и оценку эффективности проводимых мероприятий возложена на заместителей директоров по воспитательной работе. В каждом общеобразовательном учреждении реализуется план мероприятий по выявлению и сопровождению обучающихся группы суицидального риска, план по организации работы по профилактике суицидов среди несовершеннолетних. 
Работа по профилактике суицидов ведется по следующим направлениям:

-организация информирования участников образовательного процесса о правилах поведения в кризисной ситуации, службах и специалистах, способных оказать срочную квалифицированную помощь; 

-мероприятия, направленные на повышение психологической культуры педагогов: тематические лектории для педагогов, обучающие семинары, педагогические советы;

-мероприятия, направленные на просвещение родителей, повышение психологической культуры: родительские собрания, лектории для родителей, родительский всеобуч, круглые столы, клубы для родителей, родительские конференции;

-выявление детей, находящихся в кризисном состоянии, группы суицидального риска; 

-организация индивидуальной помощи обучающимся, оказавшимся в сложной жизненной ситуации;

-проведение индивидуальных и групповых занятий по программам, направленным на профилактику кризисного состояния и суицидального риска обучающихся; 

-оказание психолого-педагогической помощи обучающимся, находящихся в кризисном состоянии, организация комплексного сопровождения детей с высокой степенью суицидального риска;

-организация индивидуализированной помощи обучающимся, оказавшимся в сложной жизненной ситуации;

- вовлечение обучающихся во внеклассную и внеурочную деятельность, охват дополнительным образованием.

Дважды в течение учебного года (октябрь и март) в Ростовской области проводится  Единая декада по выявлению обучающихся, находящихся в кризисной ситуации, и группы суицидального риска. 29.09.2021г. педагоги-психологи  МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска совместно с педагогами-психологами школ  провели обучающий семинар для классных руководителей по вопросам выявления обучающихся группы суицидального риска, заполнению Таблиц факторов риска развития кризисных состояний и наличия суицидальных знаков у обучающихся. В октябре 2021г. классные руководители заполнили Таблицы факторов, а  педагоги-психологи провели их анализ. Сформированы списки детей, находящихся в кризисном состоянии, обучающихся группы суицидального риска, а также, проведено информирование родителей (законных представителей) о состоянии детей. Дети суицидального риска с их родителями (законными представителями)  были направлены на консультацию к врачу-психиатру в соответствии с алгоритмом взаимодействия образовательных организаций и детских врачей психиатров. 

Для обучающихся группы суицидального риска в школах разработаны и реализуются индивидуальные программы комплексного сопровождения.

Для обучающихся, находящихся в кризисном состоянии, группы суицидального риска педагогами-психологами школ разработаны и реализуются индивидуальные программы психолого-педагогической помощи, проводится психокоррекционная работа, психологическое консультирование несовершеннолетних и их родителей (законных представителей). 
В общеобразовательных учреждениях педагогами-психологами реализуется 49 психолого-педагогических программ групповых занятий, направленных на профилактику кризисного состояния и суицидального риска обучающихся.

В 2021 году в целях повышения уровня профессиональной компетенции должностных лиц и педагогических работников  проведено 18 организационно-методических мероприятий:

- групповая консультация «Особенности организации работы с родителями по оптимизации детско-родительских отношений» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (15.01.2021г.); 

- круглый стол «Профилактика возникновения у несовершеннолетних различных видов зависимостей (интернет-зависимость, игровая зависимость, употребления ПАВ). Методы профилактики зависимого поведения в образовательной среде. Формирование устойчивости к влияниям деструктивных групп (в т.ч. «групп смерти»)» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (21.01.2021г.);

- совещание «Психолого-педагогическое сопровождение детей, находящихся в кризисных ситуациях, и детей, переживших насилие» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (23.01.2021г.);

- совещание «Раннее выявление социального неблагополучия несовершеннолетних, проживающих в семьях с одним родителем, и организация им психолого-педагогической помощи» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (11.02.2021г.);

- семинар «Коррекция детско-родительских взаимоотношений» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (26.02.2021г.);

- совещание «Профилактика самовольных уходов, психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, состоящих на учете в КДН, ПДН, внутришкольном учете» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (22.04.2021г.);

- внеплановое совещание «Об усилении работы в общеобразовательных учреждениях по профилактике суицидов среди несовершеннолетних» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (28.04.2021г.).

- межведомственное  совещание «Об усилении мер по профилактике суицидов среди несовершеннолетних, профилактике парасуицидов» с участием заместителя главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию,  начальника  Управления образования Волгодонска (28.04.2021г.);

- внеплановое совещание «Об усилении работы в общеобразовательных учреждениях по профилактике суицидов среди несовершеннолетних» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (28.04.2021г.);

- внеочередное заседание КДНиЗП города Волгодонска «Об усилении мер по профилактике суицидов среди несовершеннолетних, профилактике парасуицидов» с участием заместителя главы Администрации города Волгодонска по социальному развитию,  начальника  Управления образования Волгодонска, директора МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска (20.05.2021г.);

- внеплановое совещание «О дополнительных мерах по выявлению и организации помощи обучающимся, находящимся в кризисном состоянии, и группы суицидального риска» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (26.05.2021г.);

- совещание «Профилактика социально негативных явлений среди детей и подростков, сохранение их жизни и здоровья» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (29.05.2020г.) в режиме он-лайн;
- семинар «Методические рекомендации для классных руководителей по заполнению «Таблицы факторов риска развития кризисных состояний и наличия суицидальных знаков у обучающихся» (29.09.2021г.);

- круглый стол «Формирование у подростков ценностного отношения к жизни и здоровью, позитивного мышления» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (28.10.2021г.);

- круглый стол «Профилактика возникновения у несовершеннолетних различных видов зависимостей (интернет-зависимость, игровая зависимость, употребления ПАВ). Организация психолого-педагогического сопровождения обучающихся по результатам социально-психологического тестирования (СПТ)» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (25.11.2021г.); 

- совещание «Профилактика насилия, жестокого обращения с детьми, суицидов среди несовершеннолетних» для педагогов-психологов общеобразовательных учреждений (27.01.2022г.);
- семинар-практикум «Детско-родительские отношения  как фактор личностного и эмоционального благополучия ребенка» (23.12.2021г. – для педагогов-психологов школ, 28.01.2022г. - для педагогов-психологов детских садов).

В общеобразовательные учреждения города Волгодонска центром «Гармония» направлены методические разработки классных часов, педагогических совещаний, родительских собраний по профилактике суицидов несовершеннолетних, формированию ценностей жизни, памятки по гармонизации детско-родительских взаимоотношений, выявлению детей в кризисном состоянии, родительское собрание в аудио-формате по выявлению и предупреждению кризисного состояния у детей.

В целях повышения психологической культуры родителей (законных  представителей), их психолого-педагогической компетентности по проблемам воспитания детей,  предупреждения жестокого отношения к детям, гармонизации детско-родительских отношений в образовательных учреждениях города Волгодонска организована  просветительская работа с использованием различных форм и методов, в том числе дистанционных способов просвещения, связанных с использованием ИКТ: электронные рассылки материалов, скайп-консультации, консультации в интерактивном режиме и размещение презентаций на официальных сайтах общеобразовательных учреждений. Во всех общеобразовательных учреждениях проводится родительский всеобуч в соответствии с Программой всеобуча родителей (иных законных представителей) несовершеннолетних, посвященного вопросам профилактики насилия и жестокого обращения в семье, суицидального поведения  несовершеннолетних, рекомендованной Минобразования Ростовской области. В  2021 году родительским всеобучем было охвачено 16512 родителей (97%). 

МБУ ЦППМСП «Гармония» г.Волгодонска организует информационно-методическое обеспечение службы практической психологии в системе образования г.Волгодонска, работу городских методических объединений педагогов-психологов (МО). Методисты центра проводят тематические заседания методических объединений по актуальным вопросам психолого-педагогического сопровождения участников образовательного процесса, ведут  Школу молодого специалиста (ШМС). Особое внимание на заседаниях МО,  ШМС уделяется вопросам организации работы по профилактике суицидов среди несовершеннолетних.

С целью организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма Управлением образования г.Волгодонска, образовательными учреждениями совместно с отделом ГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Волгодонское» в течение 2021 года, включая и каникулярное время, проводились  мероприятия, направленные на снижение детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасности дорожного движения. Формат проведения мероприятий разнообразен, в своей работе педагоги использовали как традиционные формы проведения мероприятий: акции, конкурсы, викторины, лекции,  игры, занятия с использованием видеоматериалов, флаеров, родительские собрания, педагогические совещания; так и новые форматы: квесты, коллоквиумы, панельные дискуссии, флешмобы. 
В рамках памятных дат и  месячников  в дошкольных образовательных учреждениях проведены тематические мероприятия, цель которых - закрепление детьми знаний правил безопасной жизнедеятельности, формирование сознательного и ответственного отношения  к вопросам личной и общественной безопасности в условиях дорожного движения.
Обучающиеся общеобразовательных учреждений стали активными участниками мероприятий в рамках акции «Внимание, дети!», Глобальной недели безопасности дорожного движения с  девизом «Снижаем скорость – сохраняем жизнь» и «Мой безопасный двор», декадника «Безопасные каникулы». 
Во всех дошкольных образовательных учреждениях и общеобразовательных учреждениях  велась активная работа команд ЮПИД и отрядов ЮИД, которые провели большую  агитационную работу со всеми участниками образовательных отношений.

В 2021 году образовательные учреждения стали активными участниками таких мероприятий, как:

- муниципальный этап областного конкурса «Дружим с «ДДД» - Изучаем «ПДД»;

– муниципальный этап областного смотра готовности «Вместе - за безопасность дорожного движения»;

- муниципальный этап областного смотра готовности и конкурса резервных отрядов юных инспекторов движения «Я выбираю безопасность»;
- муниципальный этап смотра готовности и конкурса «Мы выбираем безопасность» и познавательно-обучающая викторина «ABC»  по правилам дорожного движения;
- областное профилактическое мероприятие по безопасности дорожного движения «Заметный пешеход»;

- профилактическое мероприятие «Безопасная дорога детям»;

- всероссийская онлайн-олимпиада на знание основ безопасности поведения на дорогах;
- областная акция «Мы выбираем жизнь!», посвященная памяти жертв дорожно-транспортных происшествий;
- профилактическое мероприятие «Зимним дорогам – безопасное движение»;
Большое значение в профилактической работе в области детской дорожно-транспортной безопасности  уделяет муниципальное  бюджетное учреждение дополнительного образования «Станция юных техников» г.Волгодонска. Ежегодно, на протяжении 20 лет,  ими проводятся городские конкурсы, соревнования, акции, в которых активное участие принимают представители отдела ГИБДД, спонсоры, работники автошкол и других организаций, заинтересованных в воспитании грамотных и законопослушных участников дорожного движения.  


Понимая высокую значимость родителей в воспитании подрастающего поколения, проводилась регулярная работа  по профилактическому направлению в области обеспечения безопасности дорожного движения и предупреждения ДДТТ с родительской общественностью и организованы разные формы и методы, в том числе дистанционно: родительские  всеобучи, онлайн-собрания «Дорога не терпит шалости – наказывает без жалости!», «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» и др. С целью формирования ответственности у родителей за безопасное поведение детей на дорогах и улицах города в родительских группах мессенджера «WhatsApp» регулярно размещались тематические видеоматериалы и памятки.

Во всех общеобразовательных учреждениях ведется работа по профилактике социально-негативных явлений среди всех участников образовательных отношений.

В 2021 году в рамках деятельности межведомственной антинаркотической лекторской группы муниципального образования «Город Волгодонск» среди обучающихся 8-10 классов общеобразовательных учреждений, с целью повышения уровня осведомлённости обучающихся о негативных последствиях немедицинского потребления наркотических средств и психоактивных веществ, проведены информационно-просветительские мероприятия на темы: «Человек и его здоровье», «Чем еще опасен снюс для подростков?», «Активная жизненная позиция – путь человека к благополучию», «Влияние психоактивных веществ на здоровье и будущее человека», «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних за употребление и распространение психоактивных веществ. Охват 3272 обучающихся (декабрь 2021), 2814 обучающихся (апрель 2021).

В рамках Общероссийской акции «Сообщите, где торгуют смертью»  с целью получения оперативно - значимой информации от горожан о фактах незаконного оборота и потребления наркотических средств проведено анкетирование родителей (законных представителей) учащихся 8-х, 10-х классов и сотрудников общеобразовательных учреждений  (охват участников составил 4355 человек).

В целях формирования устойчивого негативного отношения к незаконному потреблению наркотических веществ среди несовершеннолетних и молодежи, пропаганды здорового образа жизни,  все общеобразовательные учреждения приняли участие в 1 этапе Всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России - 2021» (охват 14520 человек).

В рамках межведомственной профилактической операции «Подросток» проведены профилактические мероприятия, направленные на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни проведены профилактические мероприятия (охват 1660 человек).

С целью изучения отношения молодых людей к проблемам употребления ПАВ в 2021 году среди обучающихся 8-х, 10-х классов проведен социологический опрос (охват 1805 человек).
В каникулярный период 2021 была организована разъяснительная работа с несовершеннолетними в лагерях с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений о вреде потребления наркотиков и иных психоактивных веществ, об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их хранение и незаконный оборот, о пропаганде здорового образа жизни, в рамках Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков (26 июня) проведены тематические мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни (охват 2165 человек). С целью привлечения внимания детей и молодежи к популяризации здорового образа жизни воспитанники 9 лагерей с дневным пребыванием детей приняли участие в регинальном онлайн-флешмобе «Спортивный Дон – Здоровая Россия».

С целью раннего выявления факторов риска возможного вовлечения обучающихся в аддиктивное поведение, формирования зависимости от наркотических и психоактивных веществ ежегодно во всех общеобразовательных учреждениях, подведомственных Управлению образования г.Волгодонска, проводится социально-психологическое тестирование обучающихся, в котором приняли участие 5223 обучающихся в возрасте от 13 до 18 лет. 
В 2021 году подготовлен 21 волонтер из числа обучающихся общеобразовательных учреждений для ведения профилактической работы среди сверстников по  программе подготовки лидеров детского волонтерского движения по организации профилактики употребления ПАВ, пропаганде здорового образа жизни среди обучающихся школ.
Кроме того, обучающиеся, родители (законные представители) принимают участие в вебинарах (веб-трансляциях, онлайн-тренингах) в рамках проекта «Школьная медицина» на актуальные темы формирования здорового образа жизни детей и подростков с целью профилактики зависимостей: «Правда и мифы о наркотиках», «Всемирный день здоровья», «Основы здорового образа жизни», «Живи легко, дыши свободно!», «Как уберечь детей от наркотиков?», «Цени свою жизнь» (охват 5380 человек).
В 1 квартале 2022 года работа по профилактике БДД продолжена.   В указанный период образовательные учреждения стали участниками таких мероприятий, как: муниципальный этап областной познавательно-профилактической акции «ЮИД вчера и сегодня: 49 лет» с участием основных отрядов ЮИД; муниципальный  этап областного конкурса «Волшебное колесо-2022»; обучающая игра-викторина по ПДД «Осторожно, гололед!» в  онлайн-формате; онлайн-флешмоб «ПДД соблюдай - по дороге не гуляй!»; областное профилактическое мероприятие «Неделя детской безопасности» и др. Общее количество участников тематических мероприятий составило более 23 000 человек.

В 1 квартале 2022 года проведены мероприятия по профилактике социально-негативных явлений: аукцион мнений «Секрет семейного счастья»; дидактические игры: «Кто для кого?», Назови ласково близких и родных»; тематические беседы: «Уклад и традиции семьи», «Право на жизнь»; мини-лекции: «Умение решать конфликтные 
ситуации», «Развитие социальных навыков»: «Уважая себя, уважаем
других», «Как выслушивать критические замечания?», диспуты: «Отцовство и материнство», «Родительская любовь и забота» и др.
В рамках Общероссийской акции «Сообщите, где торгуют смертью»  с целью получения оперативно - значимой информации от горожан о фактах незаконного оборота и потребления наркотических средств проведено анкетирование родителей (законных представителей) учащихся 8-х, 10-х классов и сотрудников общеобразовательных учреждений  (охват участников составил 2270 человек).

С целью повышения эффективности организации работы по профилактике социально-негативных явлений в молодежной среде с 11.01.2022 по 15.03.2022 проведен конкурс среди муниципальных общеобразовательных учреждений города Волгодонска за лучший проект организации работы по профилактике социально-негативных явлений в молодежной среде (победитель – МБОУ «Лицей № 24» г.Волгодонска).

РЕШИЛИ: 
2.1. Информацию Т.А. Самсонюк принять к сведению. 

2.2. Управлению образования г.Волгодонска (Самсонюк Т.А.) активизировать организацию информационно-пропагандистских мероприятий среди обучающихся общеобразовательных учреждений, направленных на профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни, в том числе снижения потребления алкоголя и табака, предупреждение и борьбу с немедицинским потреблением наркотических средств и психотропных веществ, безопасности дорожного движения; профилактику суицидального поведения; предупреждение подростковой безнадзорности, правонарушений среди несовершеннолетних, профилактику социального неблагополучия.

   Срок – 01.12.2022
3. СЛУШАЛИ: Г.П. Заговорину, А.Н. Жукову о проведении мероприятий информационно-просветительского характера и других мероприятий, направленных на пропаганду здоровых семейных отношений,  повышение статуса родительства, здорового образа жизни.
В настоящее время в городе Волгодонске систематически занимаются физической культурой и спортом 51,0 % населения, или 81702 человека.
Достижение целевых показателей обеспечивается путем мотивации населения, активизации спортивно-массовой работы на всех уровнях, включая вовлечение в подготовку и выполнение нормативов комплекса ГТО.
В целях создания благоприятных условий для развития физической культуры и спорта в  г. Волгодонске  работает общественный Совет по физической культуре и спорту и 24 общественные спортивные федерации, в том числе 4 (федерация волейбола, рукопашного боя, гребного слалома и спортивной акробатики) областного уровня. Основная задача общественных объединений -  выработка предложений по определению приоритетных направлений  социально - экономической политики города в области  физической культуры и спорта и мер по ее реализации.

На территории города Волгодонска в 2021 году спортивными федерациями, клубами, спортивными школами, общественными объединениями и т.д. проведено 1925 мероприятий с охватом 67375  чел., в том числе в рамках календарного плана физкультурных и спортивных мероприятий, 93 мероприятия городского масштаба. Спортсмены города приняли участие в 35 соревнованиях областного и 18 Всероссийского уровня.
 Основным показателем оценки деятельности спортивных школ является «Доля спортсменов-разрядников в общем количестве лиц, занимающихся в системе спортивных школ, спортивных школ олимпийского резерва, детско-юношеских спортивных школ». По итогам 2021 года данный показатель составил 53,36 %. 
18 спортсменов города Волгодонска входят в состав сборных команд России (основной и резервный состав), 196 спортсменов  - в состав спортивных сборных команд Ростовской области. 
Муниципальными автономными учреждениями «Спортивный комплекс «Содружество» и «Спортивный клуб «Олимп» на бесплатной основе организована работа групп настольного тенниса, хоккея на траве, баскетбола, футбола, волейбола, легкой атлетики, групп по шахматам для социально-незащищенных слоев населения и пенсионеров, реабилитационные группы для инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата. На базе муниципального стадиона «Труд» работает клуб оздоровительного бега для лиц старшего возраста «Бриз», а в спортивном комплексе «Олимп» - воскресная школа здорового образа жизни под девизом «Здоровье - мудрых гонорар». 

В отчетном периоде наиболее массовыми городскими мероприятиями стали:

- Всероссийский день бега «Кросс нации - 2021» (1609 участников);

- соревнования в рамках традиционной Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений города Волгодонска «Президентские спортивные игры» (991 участников);

- традиционный турнир юных футболистов «Кожаный мяч» (752 участника);

- традиционный спортивный праздник «Волгодонск - город спортивный», посвященный Дню физкультурника (693 участника);

- легкоатлетическая эстафета, посвященная празднику весны и труда, 76-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. (680 участников);

- спартакиада среди СПО и ВО 2020-2021 учебного года «Молодежь за спортивный образ жизни»  (656 участников);

- соревнования в рамках XVI традиционной Спартакиады трудящихся города Волгодонска (муниципальный этап Спартакиады Дона) (596 участников);

Спортсмены города Волгодонска показали достойные результаты в соревнованиях различного уровня. 

В командном зачете стали:

- победителями  первенства ЮФО  (отделение гребного слалома СШОР № 29);

-серебряными призерами Спартакиады Дона;

- серебряными  призерами  зонального этапа областной Спартакиады допризывной и призывной молодежи, посвященной 76-ой годовщине Победы в ВОВ; 

- серебряными призерами зонального этапа областной Спартакиады воспитанников детско-подростковых и физкультурно-спортивных клубов по месту жительства;

- серебряными призерами финальных областных соревнований по футболу «Кожаный мяч» в средней  возрастной группе.


Многие спортсмены города Волгодонска добились высоких результатов:

Работа по развитию массового спорта в городе Волгодонске ведется по возрастным категориям граждан с охватом всего периода жизни человека.

За 2021 год в микрорайонах города для населения обеспечена работа 86 групп физкультурно-оздоровительной направленности, с общим охватом 1400 человек. Проведено 200 физкультурно-массовое мероприятие с общим охватом 7240 человек. 

Инструкторами по спорту активно ведется работа по вовлечению в физкультурно-спортивную деятельность несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета. Всего привлечено 65 несовершеннолетних «группы риска», состоящих на профилактическом учете. Все несовершеннолетние получили приглашение заниматься физической культурой и спортом в группах оздоровительной направленности и приглашаются на спортивно-массовые мероприятия, проводимые в городе. 

Количество жителей города, присоединившихся к движению ВФСК «Готов к труду и обороне» в городе Волгодонске составило 23434 человек, 17679 приняли участие в выполнении испытаний, 10923 человек выполнили нормативы на знаки отличия.

Проведена традиционная акция «Первые шаги в спорт начни с ГТО» среди воспитанников детских садов города. Участие приняли все детские сады Волгодонска – более 600 детей в возрасте 6-8 лет.

В марте 2022 проведена Единая декада, посвященная 90-летию создания, Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Центр ГТО провел прием испытаний у более 400 участников всех категорий населения.

Центр тестирования ГТО совместно с инструкторами по спорту и учителями физкультуры проводят прием испытаний ГТО во всех школах, и средних профессиональных, и высших учебных учреждениях города.

Сборные команды города Волгодонска приняли участие в Зимнем и Летнем фестивалях ВФСК ГТО. 

На базе подведомственных Комитету по физической культуре и спорту спортивных школ - СШОР №2, СШОР №3 и СШ №5 работает 9 отделений  по видам спорта, где занимается 2189 человек, из них 86 детей-инвалидов. 

Материально-техническая база спортивных школ позволяет обеспечивать тренировочный процесс в круглогодичном режиме, но нуждается в обновлении и укреплении. 

В 2022 году продолжается активная работа по улучшению спортивной инфраструктуры города Волгодонска. Работа по всем направлениям развития физической культуры и спорта в городе Волгодонске будет продолжена.
В первом квартале 2022 года Отделом культуры проведены следующие мероприятия, направленные на пропаганду здоровых семейных отношений,  повышение статуса родительства, здорового образа жизни:

Праздничный онлайн-концерт «В Новогоднюю ночь!»

Рождественские чтения «В этот светлый праздник Рождества»

Рождественский калейдоскоп «Рождество стучится в двери» (онлайн)

Фольклорная интерактивная программа «Рождественские сказки в Центре-парке «Сказочная Русь» для детей города в дни зимних каникул в рамках Года народного творчества 

Театрализованная праздничная программа  «В Рождество – всей семьей» в Центре-парке «Сказочная Русь»

Развлекательная программа «Елочки-иголочки» для особенных детей города в рамках субботней школы для пап «С папой интересно»

Православный онлайн-календарь «Крещение пришло – святую воду принесло»

Новогодний  концерт «С Новым годом! С Рождеством!»

Занимательная лаборатория ко дню Российской науки

(видео урок занимательных опытов для детей и подростков)

Конкурс «А ну-ка, девушки, а ну-ка бабушки!»

Онлайн-конкурс семейного творчества «Сударыня Масленица»

Театрализованная программа

«Широкая Масленица» в Центре  «Сказочная Русь»
РЕШИЛИ: 

3.1. Информацию А.Н. Жуковой, Г.П. Заговориной принять к сведению.
3.2. Комитету по физической культуре и спорту города Волгодонска (Заговорина Г.П.) организовать проведение среди населения г.Волгодонска мероприятий, направленных на развитие массовой физической культуры и спорта.

Срок – 01.12.2022
3.3. Отделу записи актов гражданского состояния Администрации города Волгодонска Ростовской области (Ульченко Н.А.) организовать проведение среди населения г.Волгодонска мероприятий, направленных на укрепление института семьи, возрождению и сохранению духовно-нравственных традиций семейных отношений.
Срок – 01.12.2022
3.4. Отделу культуры г.Волгодонска (А.Н. Жукова) организовать проведение среди населения г.Волгодонска мероприятий, направленных на профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни, на пропаганду здоровых семейных отношений, семейных ценностей, повышение статуса родительства, формирование в обществе позитивного образа семьи.
Срок – 01.09.2022

4. СЛУШАЛИ: И.А. Букатову об исполнении решений, принятых на предыдущих заседаниях комиссии. 

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.
Председатель комиссии



                                    А.А. Пашко
Секретарь комиссии                                                                              И.А. Букатова
