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ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

о работе антинаркотической комиссии города Волгодонска

по итогам 2021 года
1. Характеристика наркоситуации в муниципальном образовании
2.1. Основные тенденции в сфере немедицинского потребления наркотиков.
2.1.1. Анализ, оценка и динамика уровня и структуры незаконного потребления наркотиков.
Отмечается тенденция снижения зарегистрированного уровня распространенности немедицинского потребления наркотиков: на 100 тыс. населения составляет 154,7 человек, что на 5,4 меньше, чем в 2020 году. Случаи смерти от острого отравления (передозировки) наркотиков отсутствуют.
На территории города Волгодонска на конец 2021 года зарегистрировано в Волгодонском филиале ГБУ РО НД:

- 263 человека с диагнозом «синдром зависимости от наркотических веществ» (наркомании), в том числе 3 человека впервые в жизни;

- 187 человек с диагнозом «употребление наркотических веществ с вредными последствиями», в том числе 12 человек впервые в жизни.
В незаконном обороте на территории города Волгодонска преобладают наркотические средства синтетического происхождения и сильнодействующих веществ, сбыт которых осуществляется посредством интернет-магазинов бесконтактным путем через тайники-закладки.            По-прежнему востребованы в среде потребителей наркотики растительного происхождения. Распространению наркотического средства «марихуаны» способствуют имеющаяся природная климатические условия, благоприятные для произрастания дикорастущей конопли.
Среди лекарственных препаратов выявлены случаи употребления без назначения врача прегабалина, тропикамида, феназепама, а также безрецептурной реализации медицинских препаратов.
2.1.2. Оценка состояния и доступности наркологической медицинской помощи, реабилитации и ресоциализации лиц, допускающих незаконное потребление наркотиков в немедицинских целях.
Для предоставления своевременной и полноценной наркологической помощи лицам, употребляющим психоактивные вещества, в городе Волгодонске функционирует Волгодонской филиала ГБУ РО НД, в котором имеется два стационарных отделения круглосуточного пребывания на 65 коек и диспансерное отделение. Имеются кабинеты для обслуживания взрослого населения, для обслуживания детей и подростков, кабинет анонимной наркологической помощи. Пациенты и члены их семей получают квалифицированную психологическую помощь (на базе наркологического диспансера работают 2 медицинских психолога).

Социальную реабилитацию прошли 4 жителя города Волгодонска на базе стационарного отделения медицинской реабилитации Шахтинского наркологического диспансера.

Волгодонским филиалом ГБУ РО НД и Департаментом труда и социального развития Администрации города Волгодонска на постоянной основе посредством размещения информационных листовок на сайте департамента и в здании учреждений ведется работа по информированию населения о порядке предоставления гражданам, больным наркоманией и прошедшим лечение от наркомании, сертификатов для прохождения курса социальной реабилитации и ресоциализации.
2.2. Основные тенденции в сфере незаконного оборота наркотиков, анализ, оценка и динамика ситуации в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков, включая.
В 2021 году зарегистрировано 200 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, из них 162 тяжких и 143 сбыта. Из незаконного оборота изъято 13 659 грамм наркотических средств и психотропных веществ, из них 13 299 грамм наркотических средств синтетического происхождения и сильнодействующих веществ, 360 грамм марихуаны.
На территории города Волгодонска в 2021 году выявлено 5 очагов произрастания дикорастущей конопли на площади 700 м2, уничтожено 1 066 кг дикорастущей конопли. Установлены 2 лица, выращивающие и культивирующие растения, содержащие наркотические средства, которые привлечены административной ответственности по ст. 10.5.1 КоАП РФ.

Из числа зарегистрированных наркопреступлений раскрыто 83 уголовных дела, из них 30 за совершение сбыта наркотических средств и психотропных веществ. К уголовной ответственности за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, привлечено 92 человека.

В 2021 году выявлено 93 административных правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, в том числе 9 по ст. 6.8 КоАП РФ, 79 по ст. 6.9 КоАП РФ, 1 по ст. 6.9.1 КоАП РФ, 2 по ст. 10.5.1 КоАП РФ, 2 по ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ.
На ситуацию в сфере незаконного оборота наркотических средств и психоактивных веществ в городе Волгодонске оказывает влияние возможность организации сбыта данных веществ посредством сети Интернет, что крайне затрудняет установление лиц, осуществляющих незаконный оборот наркотических средств. Кроме того, высокая доходность операций, связанных с незаконным оборотом наркотиков, что способствует сохранению рынка незаконного предложения наркотиков и втягиванию в него наиболее уязвимой части трудоспособного населения.
2.3. Выводы о состоянии наркоситуации в муниципальном образовании.
Наркологическая ситуация на территории города Волгодонска, продолжает оставаться напряженной.
По зарегистрированному уровню распространенности немедицинского потребления наркотиков в 2021 году сохраняется тенденция 2020 года:

- снижение показателей как первичной, так и общей заболеваемости по синдрому зависимости, вызванному употреблением наркотических средств, на 62,5 % и 44,4 % соответственно и пагубному употреблению наркотических средств на 29,4 % и 33,3 % соответственно;

- снижение болезненности по синдрому зависимости, вызванному употреблением наркотических средств, на 4,5 % с сохранением тенденции снижения болезненности по опийной наркомании на 2,3 % и роста наркомании, вызванной употреблением стимуляторов, на 21,4 %.
Количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, по сравнению с годом, предшествующим отчетному, снизилось на 102 преступления, однако в 2 раза увеличилось количество преступлений этой категории, совершенных в составе преступных групп, и в 3 раза увеличилось количество преступлений этой категории, совершенных в составе организованных преступных групп. Из незаконного оборота изъято на 87,6 % наркотических средств и психотропных веществ больше. Среди них почти в 4 раза больше, чем в 2020 году, изъято наркотических средств синтетического происхождения и сильнодействующих веществ, в то же время почти в 11 раз меньше марихуаны.
2.4. Краткосрочный прогноз развития наркоситуации на ближайшие 12 месяцев.

На территории города Волгодонска сохранится тенденция снижения показателей заболеваемости и болезненности по синдрому зависимости, вызванному употреблением наркотических средств, и пагубному употреблению наркотических средств.

2. Соблюдение Регламента антинаркотической комиссии города Волгодонска
3.1. Организация и проведение заседаний комиссии:
3.1.1. Своевременность проведения заседаний, предусмотренных ежегодным планом: заседания антинаркотической комиссии города Волгодонска проводились ежеквартально.
3.1.2. Присутствие на заседаниях председателя, заместителя председателя и членов комиссии, лиц с правом совещательного голоса, исполняющих обязанности члена комиссии.

3 заседания комиссии проведены председателем комиссии, главой Администрации города Волгодонска; 1 заседания комиссии проведено заместителем председателя комиссии, заместителем главы Администрации города Волгодонска по кадровой политике и взаимодействию с правоохранительными органами.
Члены комиссии отсутствовали на заседаниях только по уважительным причинам (отпуск).
3.1.3. Участие в работе комиссии должностных лиц и представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъекта Российской Федерации, органов местного самоуправления муниципальных образований, а также представителей общественных объединений и организаций, не входящих в состав комиссий.

В заседаниях комиссии приняли участие начальник Отдела культуры г. Волгодонска, директор МКУ «Департамент строительства и городского хозяйства», председатель Комитета по физической культуре и спорту города Волгодонска.

3.2. Вопросы, рассмотренные комиссией за отчетный период:
3.2.1. Во исполнение основных задач, определенных Положением об антинаркотической комиссии:
- «Об итогах конкурса среди учреждений образования города на лучший проект организации профилактической работы в молодежной среде в 2021 году»;

- «О результатах социологического опроса 2020 года по изучению отношения молодых людей к проблемам употребления психоактивных веществ и определению масштабов распространения психоактивных веществ среди учащихся и студентов города, об итогах мониторинга наркоситуации в 2020 году и задачах по повышению эффективности антинаркотической работы в 2021 году»;

- «О наркоситуации на территории города Волгодонска, актуальных проблемах в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков и его профилактики»;
- «О состоянии заболеваемости наркоманией в городе Волгодонске и содействию в комплексной реабилитации лиц, допускающих потребление наркотических средств и психотропных веществ в немедицинских целях»;
- «О проводимой работе среди несовершеннолетних по вопросам профилактики наркомании и токсикомании, употребления никотиносодержащей продукции, пропаганды здорового и безопасного образа жизни, организации занятости, в том числе трудовой, детей и молодежи»;

- «О работе филиала по г. Волгодонску ФКУ УИИ ГУФСИН России по Ростовской области с осужденными, состоящими на учёте за совершение преступлений наркотической направленности или признанных больными наркоманией»;

- «Об организации и результатах работы предупреждения распространения наркотических средств и психотропных веществ в местах массового досуга молодежи»;

- «Об исполнении решений антинаркотической комиссии города Волгодонска в 2021 году и утверждении плана работы антинаркотической комиссии города Волгодонска на 2022 год».
3.2.2. Во исполнение решений антинаркотической комиссии Ростовской области;
- «О проведении мероприятий по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений, недопущению их выращивания на территории города Волгодонска, проведении разъяснительной работы среди населения об ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих растений весной-осенью 2021 года»;

- «Об организации общественно-полезной занятости детей и молодежи, вовлечении их в занятия физической культурой и спортом с целью профилактики употребления психоактивных веществ, а так же создание условий для вовлечения детей и молодежи в антинаркотическую деятельность»;

- «О результатах и эффективности принятых мер по уничтожению сырьевой базы для производства наркотиков из наркосодержащих растений на территории города Волгодонска весной-осенью 2021 года».

3.3. Решения, принятые комиссией по основным направлениям реализации государственной антинаркотической политики в отчетном году, и их соответствие наркоситуации в муниципальном образовании:
3.3.1. В области противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ (правоохранительная деятельность):
- о выявлении интернет-сайтов, распространяющих информацию о возможности приобретения, изготовления и реализации наркотиков;
- о проведении мероприятий по предупреждению, выявлению и пресечению фактов вовлечения детей и подростков в незаконный оборот наркотиков.

3.3.2. В области снижения спроса на наркотики:

- об анализе результатов социологического опроса учащихся/студентов с целью мониторинга динамики изменений отношения молодых людей к проблемам употребления психоактивных веществ;
- о проведении в учреждениях образования комплекса дополнительных мероприятий, направленных на информирование о последствиях употребления психоактивных веществ, табакокурения и употребления алкоголя, а также формирование убежденности в неизлечимости наркомании;
- о разъяснении уголовной и административной ответственности за незаконные хранение, сбыт и употребление наркотиков при проведении мероприятий по профилактике наркомании;
- о проведении акции «Нет наркотикам!» по уничтожению на стенах зданий и сооружений надписей с информацией о продаже наркотиков;

- о контроле за прохождением лечения и реабилитации в Волгодонском филиале ГБУ РО НД лицами, на которых данная обязанность возложена судом;

- о формировании банка данных кружков, секций, объединений.
3.3.3. По реализации решений антинаркотической комиссии Ростовской области:
- о проведении мероприятий по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений, недопущению их выращивания на территории города Волгодонска, проведении разъяснительной работы среди населения об ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих растений;
- о ежеквартальном формировании планов проведения антинаркотических мероприятий в целях обеспечения выполнения Плана мероприятий на 2021-2025 годы по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики в Российской Федерации на период;
- об информировании населения о порядке предоставления гражданам, больным наркоманией и прошедшим лечение от наркомании, сертификатов для прохождения курса социальной реабилитации и ресоциализации;
- о проведение родительских собраний (всеобучей) в учреждениях образования по итогам проведенного социально-психологического тестирования;

- об использовании потенциала Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ», а также активных молодых людей, выявленных в ходе Всероссийского конкурса «Большая перемена»;
- о формировании плана мероприятий в рамках Месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории города Волгодонска и к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом;

- о вовлечении детей и молодежи в клубные формирования и творческие кружки в культурно-досуговых учреждениях.

3.3.4. По иным вопросам:
- о проведении городского семинара по профилактике социально негативных явлений в молодежной среде с представлением отчета по реализации проекта «Волгодонск – позитивный Атомград» МБОУ № 21 г. Волгодонска;
- о проведении конкурса среди муниципальных учреждений образования на лучший проект организации профилактической работы в молодежной среде;

- о проведении социологического опроса среди учащихся и студентов;
- о посещении по месту жительства осужденных за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, а также склонных к употреблению психоактивных веществ, при необходимости – направлении для консультаций в Волгодонской филиал ГБУ РО «Наркологический диспансер»;

- об организации лекционных и тренинговых занятий с осужденными без изоляции от общества, склонными к употреблению психоактивных веществ.
3.4. Контроль исполнения решений антинаркотической комиссии города Волгодонска:
3.4.1. Общее количество решений, находившихся на контроле в отчетном году – 53.
3.4.2. Количество решений, исполненных в установленный срок в полном объеме (в отчетном году) – 31.
3.4.3. Количество решений, исполненных в установленный срок частично (в отчетном году) – 0.
3.4.4. Количество решений, исполненных с нарушением установленных сроков (в том числе с учетом продления сроков) – 0.
3.4.5. Количество неисполненных решений, их содержание и причины неисполнения – 22 (срок контроля не подошел).
3.5. Информация о выполнении Плана работы комиссии в отчетном периоде:
3.5.1. Количество запланированных вопросов – 11.
3.5.2. Количество рассмотренных вопросов в соответствии с Планом – 11.
3.5.3. Количество рассмотренных вопросов дополнительно – 0.
3.5.4. Количество нерассмотренных вопросов; причины – 0.
3. Деятельность комиссии в сфере профилактики немедицинского потребления наркотиков
4.1. Анализ, оценка и динамика результатов деятельности в сфере профилактики немедицинского потребления наркотиков.

Для организации досуга молодежи и несовершеннолетних на территории города Волгодонска функционируют 11 муниципальных учреждений культуры, 6 учреждений дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности, 4 учреждения дополнительного образования детей. Занятия в вышеуказанных учреждениях доступны всем, с учетом того, что 70 % кружков, секций, объединений ведутся на бесплатной основе. 25 спортинструкторов ведут спортивную работу в микрорайонах города и 84 группы здоровья.
С целью раннего выявления лиц, злоупотребляющих наркотиками, социально-психологическое тестирование прошли 5 223 обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений, из них 403 отнесены к группе риска. По результатам тестирования в планы работы по профилактике социально-негативных явлений вносятся корректировки мероприятий профилактической направленности, проведены тематические родительские собрания.
На конец 2021 года состояли 111 несовершеннолетних на внутришкольных учетах в муниципальных общеобразовательных учреждениях, 88 – в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска, 67 – в отделениях по делам несовершеннолетних отделов полиции, 38 семей, находящихся в социально опасном положении, в едином областном банке данных. Работа с несовершеннолетними и семьями вышеуказанной категории ведутся в соответствии с программами индивидуальной комплексной реабилитации. По исправлению по итогам реализации программ снято с учета разного уровня 79 несовершеннолетних и 16 семей.
Анализ профилактики правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, показывает снижение таких правонарушений на 22,5 %.
4.2. Взаимодействие с общественными антинаркотическими объединениями и организациями:
4.2.1. Количество общественных организаций и объединений, осуществляющих антинаркотическую деятельность в муниципальном образовании – 6.

4.2.2. Количество общественных организаций и объединений, осуществляющих антинаркотическую деятельность в муниципальном образовании, получивших региональные и федеральные гранты – 0.

4.2.3. Основные направления и результаты взаимодействия.
Представители общественных организаций и объединений принимают участие в деятельности межведомственной антинаркотической лекторской группы; в проведении информационно-просветительской работы по пропаганде здорового образа жизни и возможностей участия в социально-значимой деятельности; в рейдах по выявлению и устранению надписей с информацией о местах приобретения наркотических веществ; в реализация совместного проекта по работе с учащимися общеобразовательных учреждений, состоящими на профилактических учетах, и проживающими в семьях, находящихся в социально опасном положении; в консультировании наркозависимых лиц и их родственников.
150 обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений, имеющих статус пилотных площадок, принимали участие в мероприятиях движения «ЮНАРМИЯ».
Во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях успешно реализуется проект детско-юношеской организации «Российское движение школьников». Обучающиеся стали участниками Всероссийских проектов «Классные встречи», «Лига вожатых» и конкурса «Добро не уходит на каникулы». В проекте приняли участие около 1 000 человек.

4.3. Сотрудничество с благочинническими округами (приходами) Донской митрополии Русской Православной Церкви в сфере профилактики наркомании:
4.3.1. Сведения о заключении Соглашения с благочинническими округами (приходами) Донской митрополии Русской Православной Церкви о взаимодействии в сфере профилактики наркомании (далее – Соглашение): «Соглашение о сотрудничестве Администрации города Волгодонска и Волгодонского благочиннического округа Волгодонской епархии Донской Митрополии Русской Православной Церкви по противодействию наркомании и другим деструктивным явлениям»; подписали – Мэр города Волгодонска, Благочинный приходов Волгодонского округа; дата подписания – 16.10.2009.

4.3.2. Сведения о наличии совещательного (координационного) органа по реализации Соглашения – не имеется.

4.3.3. Сведения об утвержденном плане работы по реализации Соглашения – План совместной работы Администрации города Волгодонска и Волгодонского благочиннического округа Волгодонской епархии Донской Митрополии Русской Православной Церкви по противодействию наркомании и другим деструктивным явлениям на 2021-2023 годы.

4.4. Информация о проведении мероприятий в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории муниципального образования:

4.4.1. Общее количество проведенных мероприятий и их участников – 20 мероприятий, 7 935 участников.

4.4.2. Информация о наиболее значимых мероприятиях:
- кино-акция «В кинематографе нет места наркотикам», 08.06.2021-26.06.2021, отдел по молодежной политике Администрации города Волгодонска, 3 336 человек (молодежь, несовершеннолетние, состоящие на различных видах профилактического учета);

- акция по уничтожению рекламы наркотических веществ «Очистим наши улицы!», 31.05.2021, отдел по молодежной политике Администрации города Волгодонска, 25 человек (активные представители молодежи, несовершеннолетние, состоящие на различных видах профилактического учета);

- рок-концерт студии «Равноденствие» рок-движения «Здоровое поколение», 26.06.2021, МАУК «ДК им. Курчатова», 235 человек (молодежь);

- открытый турнир «Я люблю жизнь» по воркауту, 30.06.2021, МАУ «СК «Содружество», 17 человек (несовершеннолетние, состоящие на различных видах профилактического учета).
4.5. Информация о проведении мероприятий по устранению условий, способствующих распространению наркомании:

4.5.1. Информация о проведении мероприятий с руководителями аптечных организаций по профилактике немедицинского использования лекарственных препаратов, обладающих психоактивным действием.

Сотрудниками полиции проведено 38 мероприятий, направленных на выявление фактов безрецептурной реализации медицинских препаратов. Выявлено 8 правонарушений. Материалы проверок по данным нарушениям направлены в Росздравнадзор для принятия решений. По 6 материалам принято решение в виде административных штрафов.
4.5.2. Сведения о проведении мероприятий по уничтожению уличной рекламы наркотиков.
Выявлено и уничтожено 359 единиц незаконной рекламы, надписей, указывающих на возможность приобретения наркотиков и психотропных веществ.
4.5.3. Результаты работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

На конец 2021 года состояли на учетах 88 несовершеннолетних в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Волгодонска, 67 – в отделениях по делам несовершеннолетних отделов полиции, 38 семей, находящихся в социально опасном положении, в едином областном банке данных. Снято с профилактического учета по исправлению по итогам реализации индивидуальных программ комплексной реабилитации 23 несовершеннолетних и 16 семей.
4.6. Организация антинаркотической пропаганды:

4.6.1. Информация о проведении антинаркотических профилактических лекций, бесед межведомственными лекторскими группами с участием специалистов органов и учреждений системы профилактики наркомании, духовенства Донской Митрополии, волонтеров, представителей общественных организаций: в образовательных учреждениях, в казачьих кадетских образовательных учреждениях; в казачьих летних лагерях, в специализированных учреждениях, в медицинских учреждениях: общее количество лекций и бесед, проведенных межведомственными лекторскими группами в образовательных и других учреждениях, в том числе, проведенных лекций и бесед, проведенных с участием представителей Донской митрополии.

В связи с введенными ограничениями для недопущения распространения коронавирусной инфекции по материалам, подготовленным членами межведомственной антинаркотической лекторской группы, проведены информационные мероприятия с 6 373 учащимися и студентами.
4.6.2. Информация о наиболее результативных совместных мероприятиях:
- флэшмоб-акция «Будь в тренде! Живи здОрОво!», 07.04.2021, МАУК «ДК им. Курчатова», 700 человек (участники клубных формирований);
- профилактическая акция «Дворовые игры», 01.06.2021, отдел по молодежной политике Администрации города Волгодонска, 45 человек (активные представители молодежи, несовершеннолетние);

- Всероссийская заочная акция «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам», апрель-май 2021 года, Управление образования г. Волгодонска, 10 974 человека (педагоги, подростки).
4.6.3. Количество изготовленных и распространённых антинаркотических информационных материалов по темам:

организация и проведение профилактических антинаркотических мероприятий и акций – 4;

пропаганда здорового образа жизни, социально полезного и законопослушного поведения – 45;

укрепление семейных ценностей, поддержка традиций позитивного воспитания детей в семьях, воспитание традиционных нравственных ценностей Российского общества – 15;

медицинские, социальные и юридические последствия потребления наркотиков – 11;

деятельность органов власти и учреждений по противодействию распространения наркомании – 9.

4.6.4. Количество информационных материалов (кроме информационных материалов о проведении спортивных мероприятий), размещенных:

в печатных изданиях – 43;

в эфире местных телеканалов – 5;

на радио – 2;

в сети Интернет – 65.

4.6.5. Количество раздаточных материалов по антинаркотической тематике, выпущенных в муниципальном образовании в отчетном году (тираж):
- карманные календари «Радуйся без алкоголя! Мечтай без наркотиков! Молодежь – за здоровый образ жизни» (тираж 3 000 штук);

- буклеты «Защитите Вашего ребенка от наркотиков» (тираж 3 000 штук);

- еврофлаер «Что выбираешь ты?» (тираж 2 000 штук).

4.6.6. Количество социальной антинаркотической наружной рекламы, размещенной в муниципальном образовании (баннеры) – 6.

4. Деятельность комиссии по анализу эффективности исполнения муниципальных подпрограмм в сфере государственной антинаркотической политики
Установочные данные подпрограммы: название – основное мероприятие 2.3 «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Волгодонске» подпрограммы 2 «Профилактика социально негативных явлений в городе Волгодонске» муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений в городе Волгодонске», сроки действия – 2020-2030 годы, правоустанавливающий документ – постановление Администрации города Волгодонска от 17.09.2019 № 2328.
Финансирование в отчетном году (план/факт): 56,7/56,6 тыс. рублей.
Ключевые мероприятия:
- в апреле 2021 года прошли обучение по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи 20 обучающихся-волонтеров;
- 11.05.2021 проведен киновечер для 210 участников клубных формирований МАУК «ДК им. Курчатова» «Наркотики. Секреты манипуляций» с обсуждением просмотренного материала;
- 08.07.2021 состоялся квест «В семье живут любовь и верность», направленный на сохранение и развитие семейных ценностей;
- в ноябре-декабре 2021 года проведен социологический опрос с целью изучения отношения молодых людей к проблемам употребления психоактивных веществ, в котором приняли участие 2 500 школьников и студентов;

- дважды проведено анкетирование около 4 000 жителей города Волгодонска в рамках антинаркотических акций «Сообщи, где торгуют смертью!».

Целевые показатели подпрограммы в отчетном году и оценка их достижения.

В 2021 году целевые показатели достигнуты и составили:

- «Доля учащихся подросткового возраста и студентов очной формы обучения образовательных учреждений города Волгодонска, охваченных в рамках деятельности межведомственной антинаркотической лекторской группы» – 24 %;

- «Доля учащихся и студентов очной формы обучения образовательных учреждений города Волгодонска, прошедших обучение в рамках образовательных программ по профилактике социально негативных явлений» – 87,5 %;

- «Количество опубликованных в средствах массовой информации и сети Интернет материалов о деятельности Администрации города Волгодонска в сфере противодействия наркотизации общества» – 9.
Основной задачей является формирование антинаркотического мировоззрения среди населения города Волгодонска, особенно среди молодежи и несовершеннолетних. Для оценки принимаемых профилактических мер ежегодно проводится социологический опрос среди школьников и студентов с целью изучения их отношения к проблемам употребления психоактивных веществ и определения масштабов распространения психоактивных веществ среди них. По результатам последнего социологического опроса можно сделать следующие выводы, что образ наркомана не является привлекательным для большинства опрошенных, наблюдается тенденция ежегодного увеличения количества молодых людей, которые отрицательно относятся к наркоманам, показатель людей, употребляющих наркотики, в окружении респондентов снизился на 5,6 %, количество молодых людей, попробовавших наркотики, снизилось в 2 раза и составил 0,5 %.
8. Деятельность комиссии по совершенствованию нормативного правового обеспечения деятельности в сфере реализации государственной антинаркотической политики на территории муниципального образования:
- постановление Администрации города Волгодонска от 12.02.2021 № 260 «Об утверждении Плана мероприятий на 2021-2025 годы по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики в Российской Федерации на период до 2030 года на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;

- постановление Администрации города Волгодонска от 12.02.2021 № 263 «Об утверждении состава межведомственной антинаркотической лекторской группы муниципального образования «Город Волгодонск» на 2021 год»;

- распоряжение Администрации города Волгодонска от 03.12.2021 № 276 «Об утверждении Плана реализации муниципальной программы города Волгодонска «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений в городе Волгодонске» на 2022 год».
