Центры молодежного инновационного творчества (ЦМИТ)
В Ростовской области, начиная с 2017 года, реализуется программа по созданию и обеспечению деятельности центров молодежного инновационного творчества (ЦМИТ).
ЦМИТ созданы с целью ознакомления детей и молодежи с возможностями современного оборудования и вовлечения в научно-техническую деятельность.
Основными задачами таких центров являются:
- обеспечение доступа детей и молодежи к современному оборудованию прямого цифрового производства для реализации, проверки и коммерциализации их инновационных идей;
- поддержка инновационного творчества детей и молодежи, в том числе в целях профессиональной реализации и обеспечения самозанятости молодежного предпринимательства;
- техническая и производственная поддержка детей и молодежи, субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих разработку перспективных видов продукции и технологий и т.д.
Благодаря привлечению средств областного и федерального бюджетов в период с 2017 по 2021 годы в регионе создано 8 центров молодежного инновационного творчества: ЦМИТ «Фаблаб Технократ», ЦМИТ «Фаблаб Генератор», ЦМИТ «РОБОТОSchool», ЦМИТ «РОБОТОКОТ», ЦМИТ «ФИРОН-ЛАБ», НЕЙРО ЦМИТ «CAT IN THE HAT», ЦМИТ ««Умный кубик», ЦМИТ «DroidCentr». Общий размер господдержки за период 2017-2021 гг. составил порядка 23,8 млн рублей.
Создание таких центров полностью соответствует направлениям инновационного развития региона на долгосрочную перспективу.
Реализация мероприятия по созданию в регионе новых ЦМИТ также нашла свое отражение в Стратегии социально-экономического развития Ростовской области на период до 2030 года и региональном проекте «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» (Ростовская область)» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
Контактные лица:
· Костоянцев Самвел Левонович – начальник отдела инновационного развития управления стратегического планирования министерства экономического развития Ростовской области, тел. +7 (863) 240-11-12;
· Гарайшина Юлия Ильясовна – специалист первой категории отдела инновационного развития управления стратегического планирования министерства экономического развития Ростовской области, тел. +7 (863) 240-11-90.

